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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Пріоритет прав і свобод людини на початку ХХІ ст. є доктринальною аксіомою та системоутворюючим принципом, що конструює основи правопорядків демократичних правових держав сучасності. Більшість держав ….
Науково-теоретичне підґрунтя для виконання роботи склали наукові праці теорії держави і права, міжнародного права. Вагомий внесок у розробку даної проблеми зробили праці таких вітчизняних авторів як: В. Авер’янов, В. Бабкін, М. Баймуратов, Ю. Барабаш, О….
Мета і завдання дослідження. …
Для досягнення зазначеної мети в роботі поставлені такі завдання:
· …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (20 найменування). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки.



РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ

….
Крім того, у той же час окремі вчені пропонують свої визначення поняття міжнародного стандарту, засновані на їх баченні цієї категорії. Так, П. М. Рабінович та М. І. Хавронюк розуміють міжнародні стандарти прав людини у вигляді певних показників цих прав, встановлених у міжнародних актах, які заохочують або зобов’язують держави [17, c. 19]….
…Так, Р. А. Мюллерсон вказує, що категорією міжнародного стандарту в міжнародному праві прав людини охоплюються досить різноманітні норми, такі як правила міжнародних договорів, резолюції міжнародних організацій, політичні домовле ності, наприклад Гельсінський заключний акт, документи Віденської та Копенгагенської зустрічей, На думку С. Черниченка, міжнародні стандарти в галузі прав людини - це міжнародно правові, тобто такі, що випливають з міжнародного права, обов’язки держав [22, c. 38]….
…
Слід зазначити, що проблему ускладнює й та обставина, що поняття міжнародного стандарту за своїм лексичним навантаженням є досить широким, і тому знайшло своє застосування не лише у галузі міжнародного права прав людини, а й в інших сферах міжнародних відносин. Так, наприклад, досить часто під поняттям міжнародних … [20, c. 158].
…
Таким чином, …



РОЗДІЛ 2
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ПРАВ ЛЮДИНИ

…
У ході Другої світової війни були виявлені недоліки в міжнародному регулюванні прав та свобод людини. Цей етап у розвитку людства довів необхідність, з одного боку, підтримки міжнародного миру та безпеки, а, з іншого — дотримання прав і свобод людини. Створення ООН та прийняття її Статуту поклали початок якісно новому етапу міждержавних відносин у сфері прав людини. Статут ООН покладає на держави обов'язок дотримуватися основних прав і свобод людини, не допускаючи при цьому будь-якої дискримінації. 10 грудня 1948 р. Генеральна Асамблея ООН прийняла розроблену Комісією ООН з прав людини Загальну декларацію прав людини. Саме цей день щорічно відзначається у всьому світі як День прав людини [23, c. 60-62]….
Загальна декларація вперше закріпила перелік політичних, соціально-економічних та культурних прав людини. Оскільки цей документ мав форму резолюції Генеральної Асамблеї ООН, він мав рекомендаційний характер і не міг … [11].
Враховуючи суттєві протиріччя позицій держав-членів ООН, Загальна декларація прав людини і пакти про права людини проголосили природний характер прав людини і вмістили загальні принципи та поняття без визначення їх класових особливостей, надаючи їм загальнодемократичного і загальнолюдського значення, … [19, c. 295].
…. 
Отже, …





РОЗДІЛ 3
КЛАСИФІКАЦІЯ ОСНОВНИХ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ

Основні права людини — гарантована законом міра свободи І (можливості) особи, яка відповідно до досягнутого рівня еволюції людства в змозі забезпечити її існування і розвиток та закріплена у вигляді міжнародного стандарту як загальна і рівна для усіх людей….
Ознаки основних прав людини:
1) можливості (свободи) людини діяти певним чином або утримуватися від певних дій, спрямовані на задоволення потреб, без яких вона не в змозі нормально існувати і розвиватися;
… [21].   
... "Третє покоління прав людини" - це так звані колективні права людини, права народів. їх реальне становлення відбулося після Другої світової війни, особливо в період процесу деколонізації, коли на авансцену історії вийшли цілі народи, а на міжнародні відносини почали впливати не тільки держави. Становлення нових націй (а на їх базі нових держав) змінило геополітичну картину світу, такі процеси змусили міжнародне співтовариство уважніше поставитись до забезпечення прав не тільки індивідів, а й груп індивідів [6, c. 289]….
…
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Ідеї та цінності демократичної, соціальної, правової держави виступають головними орієнтирами відродження і розбудови української державності, здійснення комплексу соціально-….
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