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Актуальність теми. Інститут права притулку відіграє специфічну роль у сучасному міжнародному праві. Перш за все він виступає достатньо дієвим механізмом міжнародного захисту прав і свобод людини від порушень з боку держави її громадянства. У той же час застосування права притулку нерідко розглядається як засіб …..
Теоретичні та практичні питання права на притулок досліджували В. Д. Андрієнко, Ю. М. Білуха, С. П. Бритченко, Ю. В. Бузницький, М. В. Буроменський, В. С. Гринчак, В. І. Євінтов, О. Л. Копиленко, В. С. Крисаченко, О. В. Кузьменко, О. А. …
Мета даної роботи полягає …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
…
Об’єктом дослідження курсової ….
Предметом дослідження виступає ….
Структура курсової роботи …
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РОЗДІЛ 1
Правова природа права притулку
1.1. Історія розвитку інституту притулку

…
Згадування про притулок зустрічаються в Талмуді, Біблії, Корані. Разом із тим притулок визнавався не завжди і не є інститутом, що існував за всіх часів і у всіх народів. Серед цивілізацій, відомих в історії людства, лише деякими широко використовувалося право притулку. Греко-римська, єгипетська, арабська традиції притулку мали подібність і розбіжність. Так, у Греції, де притулок процвітав, він існував у двох формах: стосовно певних категорій людей і стосовно певних місць. Стосовно людей (наприклад, атлетів, що брали участь в Олімпійських іграх, послів) це право відповідно до сучасної термінології може бути назване «імунітетом». Храми були недоторканними як священні місця, і порушення наданого ними притулку суворо каралося [1, c. 88-89]. …
….
За часів Реформації XVI ст. притулок почав надаватися не тільки храмами та монастирями, а й державами з мотивів релігійної та політичної доцільності, а згодом політичний мотив надання притулку став якщо й не єдиним, то принаймні, домінуючим. У сучасному розумінні інститут права притулку сформувався після Великої французької революції, зокрема, Конституція Франції 1793 р. закріпила чи не найважливішу норму цього інституту – право на притулок іноземців, які переслідувалися на батьківщині за домагання свободи [6, c. 190]. …
….
Отже, …..
1.2. Поняття права притулку

…. Право притулку – це право держави дозволити в’їзд і проживання на своїй території тій особі, яку переслідують на її етнічній батьківщині або в інших країнах за політичні, наукові, релігійні погляди чи діяльність. Інститут притулку став загальновизнаним принципом міжнародного права і отримав своє закріплення у Загальній декларації прав людини від 10 грудня 1948 р., яка за своїм змістом не є юридично зобов’язальним документом, а проголошує гуманні та моральні принципи, на які можуть і повинні опиратися у своїй повсякденній практичній діяльності держави світу [14]…
…
Право притулку за юридичною природою як інститут міжнародного права слід віднести до категорії односторонніх актів держав у міжнародному праві. Право притулку – це зумовлена  державним суверенітетом здатність використовувати державну територію для поширення власної юрисдикції на іноземця (іноземного громадянина або особу без громадянства) з метою захисту від посягань на його життя та особистість з боку держави попереднього перебування [17, c. 169-170]….
…Правові підстави надання притулку включають аналіз причин, які спонукають фізичну особу залишити межі території держави перебування, встановлення кола осіб, які користуються притулком і поділ їх на окремі категорії. Важливе значення має ….[15, c. 300]. 
…
Отже, ….






РОЗДІЛ 2
Конституційно-правове регулювання інституту притулку в Україні
2.1. Правовий статус біженців в Україні

….
Правовий статус цієї категорії іноземців та осіб без громадянства в Україні характеризується наступними особливостями:
… [21].
Особа, якій надано статус біженця в Україні, має рівні з громадянами України права у шлюбних та сімейних відносинах.
…
Отже, …

2.2. Набуття статусу біженця за українським законодавством

…
На підставі статті 26 Конституції України іноземцям та особам без громадянства може бути надано притулок у порядку, встановленому Законом України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» [21]. ..
…
- оформлює особову справу; 
- роз’яснює порядок звернення про надання безоплатної правової допомоги; 
- заносить отримані відомості до централізованої інформаційної системи [24, c. 38-42]. …
….
Працівником органу міграційної служби проводяться співбесіди із заявником або його законним представником, які мають на меті виявити додаткову інформацію, необхідну для оцінки справжності фактів, повідомлених заявником чи його законним представником [25, c. 10-12]. …
…

























РОЗДІЛ 3
Проблеми правового регулювання інституту притулку в Україні та шляхи їх подолання

…
Для України на сьогодні проблема правового регулювання інституту притулку та його співвідношення з правовим статусом біженців залишається невирішеною. Слід відзначити, що законодавство України взагалі не містить терміну політичний притулок, натомість Конституція України у статті 26 встановлює, що іноземцям та особам без громадянства може бути надано притулок у порядку, встановленому законом [28]. Однак такого загального Закону про притулок Україна поки ще не має….
…
- підготовка та затвердження нормативно-правових актів, необхідних для реалізації Закону України«Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту»; 
- узгодження норм українського законодавства, що регулює різні аспекти суспільних відносин, із законодавством про біженців [33, c. 67]. …
…
Отже…












ВИСНОВКИ
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