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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. У XX столітті було сформовано сучасне міжнародне право, заснована Організація Об'єднаних Націй (ООН), створена система протидії злочинності. Людство прийшло до розуміння того, що тільки тісна і всебічне співробітництво держав дозволить добитись успіху в боротьбі зі злочинністю. Стратегія ….
Метою дослідження …
У відповідності з цим передбачено вирішення наступних завдань:
· …. екстрадиції у міжнародному праві та його застосування в Україні.
Об'єктом …
Предмет …
Методологічну основу дослідження …
Структура роботи. Відповідно до мети, завдань, предмету й логіки дослідження робота складається із вступу, п'яти розділів, висновків та списку використаних джерел. Обсяг роботи – 33 сторінки.


РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ДЕРЖАВ У БОРОТЬБІ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ ТА ЙОГО ПРАВОВЕ ЗАБЕСПЕЧЕННЯ

Міжнародне співробітництво у галузі боротьби зі злочинністю не існує само по собі. Це складова частина міжнародних відносин. При цьому держави, які не перебувають у тісних політичних чи економічних відносинах, як правило, здійснюють роботу в галузі запобігання та протидії міжнародній злочинності в усіх її проявах [18, с. 13]. …
….
Міжнародна злочинність становить загрозу інтересам і правам людини, політичній стабільності та економічному розвитку держав, системі міжнародної безпеки в цілому. Наприклад, В. Зимін та І. Зубов стверджують, що перед фактом такої серйозної загрози, як злочинний світ, держави із дедалі більшою готовністю будуть іти на взаємні обмеження своїх суверенних прав для забезпечення загального світового спокою і належного порядку [16, c. 128]. …
..
- забезпечення невідворотності покарання;
- надання правової допомоги у кримінальних справах, включаючи видачу злочинців [26, c. 419-420]. 
….
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНИХ ФОРМ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ДЕРЖАВ У БОРОТЬБІ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ

Сьогодні міжнародний тероризм — це суспільно небезпечні в міжнародному масштабі діяння, спрямовані на досягнення визначених цілей, як правило, політичних, що супроводжуються безглуздою загибеллю людей, перериванням міжнародних транспортних відносин, порушенням нормального функціонування дипломатичних представництв держав і їхнього персоналу, що заважають здійсненню міжнародних контактів і зустрічей….
· …..[22].
….
Протидія сучасному тероризму потребує системного підходу, де, поряд з комплексом міжнародних, державно-правових заходів, важливою складовою має стати активна позиція громадянських інститутів суспільства. Зокрема, Міжнародна громадська організація "Міжнародна антитерористична єдність", виступає за об'єднання громадських зусиль, щоб максимально сприяти формуванню і розвитку недержавної системи національної безпеки, суб'єкти якої … [22].
…
Отже, …


РОЗДІЛ 3
МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ (ІНТЕРПОЛ)

…..
Інтерпол засновано після Міжнародного конгресу кримінальної міліції, що відбувся у Відні 1923 р., де взяли участь 138 представників з 20 країн Європи, Азії та Америки. З 1941 року контакти Міжнародної комісії кримінальної міліції з іншими країнами практично перервалися. А після закінчення Другої світової війни були здійснені великі зусилля для відродження цієї організації. У 1956 року був прийнятий новий статут, з яким пов'язують нову історію Інтерполу [22]….
...
Тому нині, як вказує Є. К. Паніотов, НЦБ Інтерполу є одночасно суб’єктом взаємодії, суб’єктом організації взаємодії з криміналістичної точки зору та засобом міжнародного співробітництва правоохоронних органів у міжнародно-правовому розумінні [21, с. 170]. …
…
Важливо звернути увагу на регіональне співробітництво, що реалізується у рамках СНД як міжнародної регіональної організації [13, с. 48–51].    ….
…. ідентифікації за відбитками пальців [20].     ..
· …
Окрему увагу слід звернути на створення Бюро з координації боротьби з організованою злочинністю та іншими небезпечними видами злочинів на території СНД. Бюро є основним постійно діючим органом, створеним для забезпечення ефективної взаємодії міністерств внутрішніх справ і державних органів держав-учасниць СНД у боротьбі з організованою злочинністю, тероризмом, незаконним обігом наркотиків й іншими видами злочинів [24, c. 69-70]… 
…
Таким чином, …


РОЗДІЛ 4
ПРАВОВА ДОПОМОГА У КРИМІНАЛЬНИХ СПРАВАХ

….
Правова допомога — це співпраця установ юстиції (судів, нотаріату, прокуратури) різних держав з надання правової допомоги з цивільних, сімейних і кримінальних справ на основі договорів, укладених відповідними державами. Це, насамперед, …. [22].
…Основними форми міжнародного співробітництва під час досудового розслідування – стадії кримінального провадження, на якій безпосередньо вирішуються завдання розслідування кримінальних правопорушень, є: міжнародна правова допомога; видача особи (екстрадиція); перейняття кримінального провадження [28, c. 95]. …  
Двосторонніми договорами зазвичай встановлюються також: 
….
Отже, …


РОЗДІЛ 5
ІНСТИТУТ ЕКСТРАДИЦІЇ У МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ ТА ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ В УКРАЇНІ

…
Видача особи (екстрадиція) це петентними органами якої ця видача особи державі, компетентними органами якої ця особа розшукується для притягнення до кримінальної відповідальності або виконання вироку [27, c. 143]. ..
…Загалом питанням видачі або передачі злочинців присвячені такі міжнародно-правові документи: Європейська конвенція про видачу правопорушників 1957 р., додаткові протоколи до неї 1975 і 1978 років; Конвенція про передачу засуджених осіб 1983 р.; Європейська конвенція про передачу провадження у кримінальних справах 1972 р.; Європейська конвенція про взаємну допомогу у кримінальних справах 1959 р. [22]….
…
Отже, ..



ВИСНОВКИ

Дійшли до наступних результатів:
[bookmark: _GoBack]Міжнародна злочинність являє собою сукупність всіх злочинних діянь, вчинених в певний період в державах. При цьому розрізняють два основних види співробітництва держав у боротьбі з міжнародною злочинністю: укладення міжнародних договорів з різних аспектів цієї діяльності та участь держав у міжнародних організаціях, що спеціалізуються на боротьбі зі злочинністю. У міжнародних … 
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