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Актуальність теми. Проблема створення і розвитку діючого механізму забезпечення прав і свобод громадянина у державному управлінні є завжди актуальною для будь-якої демократичною держави. Не є винятком і Україна, в Конституції якої закріплено низку ….
Окремі питання цієї проблеми з позицій міжнародного права досліджували В. Н. Денисов, В. І. Євінтов, М. В. Буроменський. З позицій загальної теорії права …
Мета даної роботи …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
….
Об’єктом дослідження курсової … 
Предметом дослідження ..
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.
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РОЗДІЛ 1
Виникнення механізму захисту прав людини в Європейському Союзі
1.1.Основні нормативно-правові акти у сфері захисту прав людини в Європейському Союзі

…
У процесі глобалізації держави, відстоюючи власні інтереси, водночас вдаються до самообмеження окремих суверенних прав і передачі їх реалізації наднаціональним структурам, які допомагають їм у здійсненні традиційних функцій держави, а саме функції захисту прав людини [2, c. 113-135]….
.. Як наслідок проблема захисту прав людини виходить за межі відповідальності окремої держави, перетворюючись також на справу світового співтовариства та регіональних інтеграційних об’єднань, які нормативно визначають універсальні правові стандарти, нижче яких держава не вправі опуститися [3, c. 159-161]. ..
…
Таким чином, …
1.2. Формування суду ЄС

….
Судові функції в Євросоюзі виконує кілька установ, які тісно співпрацюють з національними судами держав – членів. Суд Європейського Союзу включає Суд, Трибунал і спеціалізовані трибунали. Між ними існують відносини субординації. Суд Європейського Союзу було утворено в 1952 році при укладенні Договору про заснування Європейського співтовариства вугілля та сталі. Місцезнаходженням Суду Європейського Союзу було визначено Люксембург. Нормативно-правовою основою діяльності Суду Європейського Союзу є положення засновницьких договорів, Статут Суду Європейського Союзу та його Регламент, а …. 8].
…
Суд Європейського Союзу є вищою судовою інстанцією Євросоюзу, яка покликана забезпечувати дотримання законності при тлумаченні та застосуванні положень установчих договорів. У своїй діяльності Суд Європейського Союзу виконує функції міжнародного, конституційного, частково адміністративного суду [10, c. 37]….
…
Отже, …


















РОЗДІЛ 2
Сучасний стан захисту прав людини в Європейському Союзі
2.1. Правові інститути, що реалізовують політику у сфері захисту прав людини в Європейському Союзі

…Проблема прав людини та громадянина завжди займала важливе місце в європейській правовій думці. Разом з тим активізація процесів щодо визначення правового статусу громадянина у його відносинах із органами державної влади розпочинається після Другої світової війни, одночасно з розбудовою Європейського Співтовариства [12, c. 143]. …
…
12 липня 1949 року було підготовлено проект Європейської конвенції з прав людини і проект Статуту Європейського Суду та подано їх до утвореного Комітету міністрів Ради. Комітет міністрів Ради Європи є органом Ради Європи, що приймає рішення. До його складу входять міністри закордонних справ всіх держав-членів або їх постійні дипломатичні представники в Страсбурзі. Це одночасно урядовий орган, в якому національні підходи до вирішення проблем, що стоять перед європейським суспільством можуть обговорюватися на рівній основі [15, c. 23].  …
…
Таким чином, …

2.2. Рада ЄС як головний інститут у системі захисту прав людини в ЄС

….
Але в той самий час права людини, незважаючи на їх безперечну найвищу цінність у правовій демократичній державі, не можуть бути зведені в абсолют і бути завжди й в усіх випадках недоторканими….
….
Парламентська Асамблея є політичним форумом для публічного обговорення загальноєвропейських проблем, висування політичних ініціатив, що сприяють співробітництву. Вона є консультативним органом, рекомендації якого стають підставою для діяльності Комітету Міністрів. Конгрес місцевих і регіональних органів влади сприяє європейському співробітництву на місцевому і регіональному рівнях [18, c. 176]…..
….








ВИСНОВКИ

[bookmark: _Toc287785535]Повага та захист прав людини є одним з керівних напрямків діяльності Європейського Союзу відповідно до цілей та принципів цієї організації, закріплених в установчих договорах. Будь-яка європейська країна, яка дотримується принципів свободи, демократії, поваги прав людини та основних свобод, а також верховенства права. …
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