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РОЗДІЛ 1
Теоретико-правові засади діяльності національної поліції України, щодо здійснення дозвільної системи

1.1. Поняття та призначення дозвільної системи

Поняття «дозвільна система» (як самостійний термін) з’явилося тільки в XX ст. У той же час, суспільні відносини, які можна віднести до дозвільних, виникають ще наприкінці XV ст. Причинами, появи дозвільної системи було: …
…
2) необхідність встановлення контролю з боку держави за деякими сферами громадського життя, безконтрольний розвиток яких міг би заподіяти шкоду встановленому порядку управління суспільством [1, c. 89]. …
На сьогоднішній день єдиного розуміння поняття «дозвільна система» відсутнє. У спеціальній літературі дозвільна система переважно розглядається як організаційно-правова діяльність, що здійснюється державою з метою забезпечення своїх економічних і соціально-політичних інтересів, для створення необхідних умов нормальної діяльності державних і громадських організацій, дотримання законності, охорони власності і забезпечення громадської безпеки [2, c. 201]. …
…
І. Г. Кириченко під дозвільною системою, в широкому розумінні, вбачав діяльність щодо забезпечення державними органами управління закріпленого в правових нормах порядку, який передбачає обов’язкове отримання організаціями, установами та окремими особами дозволу на здійснення дій, чітко регламентованих конкретними правилами. Зазначені дозволи уповноважені видавати тільки органи державного управління,  які мають право здійснювати нагляд за додержанням таких правил [5, c. 104]. …
…Пізніше, свій підхід до широкого розуміння дозвільної системи аргументував Д. М. Бахрах, який, виділяючи основні риси дозвільної системи, зазначив, що це особливий порядок діяльності,  врегульований нормами права, які містяться в законах та підзаконних актах, метою якого є забезпечення громадської безпеки, справедливого розподілу суспільного фонду та правопорядку в цілому; він пов’язаний з діями, які становлять підвищену небезпеку для громадян, суспільства, держави, з санкціонуванням винятків із загальних правил, з забезпеченням основ соціальної справедливості [6, c. 101]. …
…
Отже, …
1.2. Національна поліція як основний суб’єкт діяльності щодо здійснення дозвільної системи

Поліцейська діяльність держави з’явилась у наслідок необхідності постійної охорони громадського порядку. Про цей порядок держава зобов’язана постійно турбуватися під страхом втрати свого авторитету в очах населення і, навіть, під загрозою власної ліквідації….
…Належне організаційно-правове забезпечення дозвільної системи, як один з видів державного управління, має важливе значення для ефективної роботи державних органів щодо втілення в життя її вимог. Повноваження, коло суб’єктів, об’єктів, предметів, основні напря ми дозвільної діяльності повинні бути чітко окреслені в нормативних актах, інших …. [17, c. 50]. 
Органи внутрішніх справ України відіграють провідну роль у здійсненні дозвільної системи в Україні. Їхні повноваження визначаються різними нормативними актами. Для аналізу адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції у сфері дозвільної системи доцільно поділити цю сферу на декілька галузей, якими опікуються певні служби та підрозділи поліції…..
….
Отже, як специфічний …. …






РОЗДІЛ 2
Правова основа та порядок видачі дозволів на функціонування об’єктів дозвільної системи

2.1. Правова основа та порядок видачі дозволів на придбання зброї та боєприпасів

Правовою основою видачі дозволів на придбання зброї та боєприпасів є:
1. Постанова Верховної Ради України від червня 1992 року № 2471-12 «Про право власності на окремі види майна»….
…
Порядок отримання дозволів на придбання та зберігання і носіння вогнепальної зброї на даний час встановлюється інструкцією «Про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для ….
Набуття права на вогнепальну зброю здійснюється в два етапи: отримання дозволу на придбання і отримання дозволу на носіння і зберігання зброї…
…
Отже, …
2.2. Порядок придбання, зберігання та перевезення громадянами мисливської вогнепальної зброї, бойових припасів, пневматичної та холодної зброї

Дозвільна  система, поширюється на бойову нарізну військових зразків зброю або виготовлену за спеціальним замовленням, охолощену, нейтралізовану, несучасну, спортивну, мисливську вогнепальну зброю, бойові припаси до зброї, основні частини зброї, пневматичну, холодну зброю, пристрої та патрони до них, що належать підприємствам, установам, організаціям, суб’єктам господарювання та громадянами….
..Вогнепальна зброя – зброя, яка призначена для ураження цілей снарядами, що одержують спрямований рух у стволі (за допомогою сили тиску газів, які утворюються в результаті згоряння метального заряду) та мають достатню кінетичну енергію для ураження цілі, що знаходиться на визначеній відстані….[22]. 
…. Дозволи на придбання зброї і боєприпасів видають ОВС, а саме міліція громадської безпеки і її структурні підрозділи за місцем реєстрації. Дозволи на зберігання і носіння мисливської вогнепальної зброї, пневматичної і холодної зброї видається громадянам строком на 3 роки, дозволи на придбання та перевезення цих предметів, матеріалів і речовин – на строк до 3 місяців [19; 23]…
… …
2.3. Правова основа та вимоги щодо перевірки об’єктів дозвільної системи та власників мисливської зброї

Правовою основою є Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 року № 576 «Про затвердження положення про дозвільну систему», Наказ МВС України від 21 серпня 1998 року № 622 «Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної і холодної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів, а також боєприпасів до зброї та вибухових матеріалів»….
…
Отже, …
РОЗДІЛ 3
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ

3.1. Характеристика правопорушень пов'язаних з порушенням правил дозвільної системи

Порушення правил дозвільної системи є різновидом адміністративних правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління як систему відносин, які забезпечують нормальне функціонування державних органів, а також чітке виконання різних загальнообов’язкових правил, встановлених із цією метою [18, c. 301]. …
Таким чином, до адмін.істративних проступків у сфері здійснення дозвільної системи належать:…
…
Ст. 174 КУпАП України «Стрільба з вогнепальної, холодної метальної чи пневматичної зброї в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку»….
…
Отже, ….










ВИСНОВКИ
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Дозвільна система є важливим засобом забезпечення громадського порядку і громадської безпеки в країні, боротьби із злочинністю та іншими правопорушеннями. Вона становить систему суспільних відносин, які виникають в процесі реалізації правил виготовлення, придбання, продажу, обліку, зберігання і використання чітко визначених предметів, а також відкриття та функціонування певних підприємств, майстерень та інших об'єктів. Дозвільна система як форма виконавчо-розпорядчої діяльності здійснюється багатьма органами виконавчої влади і поширюється на значне коло суспільних відносин….
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