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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Завдання держави зводяться до забезпечення цілісності та стійкості всієї соціальної системи, а тому її функції спрямовані, насамперед, на запобігання руйнівним процесам в суспільстві. Однією з основних функцій держави є правоохоронна. Напрями правоохоронної діяльності є відображенням внутрішньої політики держави. Потреби суспільства та інтереси держави в правоохоронній сфері перетинаються, оскільки забезпечення законності і правопорядку становить одну з основних функцій держави та є запорукою стабільності суспільства. Держава, як і суспільство, зацікавлена в громадському спокої, впорядкованості внутрішніх державних відносин. 

Метою курсової роботи є з’ясування проблем реформування, становлення та стратегії розвитку Національної поліції України.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, що виникають під час здійснення Національною поліцією правоохоронної функції держави.
Предметом курсової є проблеми реформування, становлення та стратегії розвитку Національної поліції України.
Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.


РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ, ЗАВДАННЯ, ФУНКЦІЇ ТА ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

1.1 Становлення Національної поліції в Україні
У зв’язку з масштабною недовірою українського народу органам внутрішніх справ, що склалася за роки незалежності нашої держави та більш загострено – за останні кілька років, законодавцем було запропоновано ряд законопроектів, спрямованих на реформування цього правового інституту. Так, 7 листопада 2015 року набули чинності Закон України «Про Національну поліцію» [2] і Положення про Національну поліцію, затверджене Постановою Кабінету Міністрів України 28 жовтня 2015 року [5]. 

Відтепер, створена Національна поліція (поліція) як центральний орган влади, і, тим самим, здійснено масштабну ліквідацію Управлінь внутрішніх справ в областях та районах. Відповідно до ст. 1 Закону «Про Національну поліцію» Національна поліція – є центральним органом виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. Крім того, законодавцем було встановлено правові основи організації та діяльності Національної поліції України, статус поліцейських, а також порядок проходження служби в Національній поліції. 

1.2. Поняття діяльності та основні завдання Національної поліції
Національна поліція України так само, як і колишня міліція України, належить до правоохоронних органів і входить до системи МВС України, тому її діяльність має схожі ознаки. Натомість зміст діяльності є вже іншим у зв’язку зі зміною філософії та принципів внутрішньої організації поліції, а також гуманістичною, демократичною та соціальною спрямованістю її завдань, функцій і повноважень.

Діяльність органів поліції України – це врегульована нормами права державно-владна, підзаконна, організаційно-розпорядча діяльність, спрямована: а) на надання поліцейських послуг у сферах охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, забезпечення публічної безпеки і порядку, протидії злочинам та іншим правопорушенням, надання послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги; б) на впорядкування внутрішньосистемних поліцейських відносин і забезпечення чіткої організації та функціонування всієї системи підрозділів і служб Національної поліції України.

1.3 Функції та принципи діяльності поліції

Функції охоплюють комплекс способів, методів, прийомів і дій, які забезпечують виконання певних завдань і досягнення цілі. Функції поліції реалізують уповноважені суб’єкти (посадові особи), які несуть юридичну відповідальність за обґрунтованість і законність конкретних дій. На підставі аналізу Закону України від 02 липня 2015 року № 580-УІІІ «Про Національну поліцію» [2] та Постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877 «Про затвердження Положення про Національну поліцію» [5] слід виокремити наступні функції поліції:

1)
соціальна та сервісна функція (поліція у межах повноважень, передбачених законом, організовує та здійснює заходи щодо рятування людей, забезпечення їх безпеки, охорони майна в разі стихійного лиха, аварій, пожеж, катастроф та ліквідації їх наслідків; вживає всіх можливих заходів для надання невідкладної, зокрема домедичної і медичної, допомоги особам, які постраждали внаслідок кримінальних чи адміністративних правопорушень, нещасних випадків, а також особам, які опинилися в ситуації, небезпечній для їх життя чи здоров’я; вживає заходів для визначення осіб, які нездатні через стан здоров’я, вік або інші обставини повідомити інформацію про себе; встановлює особу за невпізнаним трупом; у межах компетенції, визначеної законом, здійснює контроль за додержанням вимог законів та інших нормативно- правових актів щодо опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 
РОЗДІЛ 2

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РЕФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

2.1. Напрямки реформування та стратегія розвитку Національної поліції України
Сучасний стан суспільного життя в Україні характеризується суттєвими масштабами реформаційних процесів, стратегічна мета яких - кардинальне оновлення та розвиток українського суспільства, його економічних, політичних, ідеологічних, правових і моральних підвалин. Необхідність зазначених реформ зумовлена, з одного боку, складною соціально-економічною та політичною ситуацією, в якій опинилася Україна, а з другого боку - прагненням нашої держави увійти до єдиного економічного європейського простору [15, с. 76].

Успішна побудова демократичної й правової держави, здійснення економічних реформ, підвищення рівня життя й добробуту громадян значною мірою залежить від ефективності роботи Національної поліції України, який є центральним органом виконавчої влади, що служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.

2.2. Міжнародний досвід реформування поліції
Країнами Європейського Союзу нині накопичено досвід щодо підготовки кадрів для поліцейських служб, діяльності із забезпечення порядку, охорони публічної безпеки, боротьби з хуліганством, злочинністю кримінального та економічного спрямування. Розглядаючи практику відбору та підготовки кадрів поліції, можна відзначити, що їх побудова залежить від багатьох чинників. Великий вплив на їх формування та розвиток мали історичні традиції законодавства та правоохоронної діяльності, особливості соціально-економічного та культурного розвитку кожної країни, загальна культура і правосвідомість населення, рівень взаємодії з державними органами та інститутами громадянського суспільства, особливості побудови національних поліцейських систем, матеріальне забезпечення поліції та інші важливі чинники. Своєрідну функцію у підготовці поліцейських кадрів країн ЄС виконує авторитетність професії працівника поліції, що досягається високим рівнем соціального та матеріального-технічного забезпечення та створення позитивного іміджу поліцейських.

ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Створена Національна поліція (поліція) як центральний орган влади, і, тим самим, здійснено масштабну ліквідацію Управлінь внутрішніх справ в областях та районах. Національна поліція є центральним органом виконавчої влади, яка служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. Діяльність Національної поліції здійснюється у тісній співпраці та взаємодії з населенням, територіальними громадами та інститутами громадянського суспільства на принципах партнерства і спрямована на вирішення їхніх потреб.
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