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ВСТУП

Актуальність теми. Для ефективного виконання завдань, які покладені на поліцію, Національна поліція України вступає у взаємодію з іншими державними органами, органами місцевого само- врядування, юридичними та фізичними особами. У своїй діяльності поліція може вдаватися до застосування методів координації, що використовуються з метою узгодження забезпечувальних дій з іншими правоохоронними органами, а також між різними структурними підрозділами Національної поліції. Таким чином, взаємодія та координація є необхідною та важливою части- ною роботи Національної поліції, в т. ч. у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. 
Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є теоретичне дослідження взаємодії уповноважених підрозділів НПУ з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, недержавними та громадськими організаціями щодо забезпечення публічної безпеки та порядку. 
Об’єктом дослідження є відносини, у сфері діяльності органів державної та недержавної влади щодо забезпечення публічної безпеки та порядку. 
Предметом дослідження є взаємодія уповноважених підрозділів НПУ з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, недержавними та громадськими організаціями щодо забезпечення публічної безпеки та порядку. 
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, розділів, підрозділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок -28.

РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

1.1. Суть та завдання взаємодії НПУ з іншими органами у сфері публічної безпеки та порядку

Термін «публічний» застосований у Конституції України у двох випадках: встановлення компетенції адміністративних судів, метою яких є захист прав, свобод та інтересів особи у сфері публічно-правових відносин (ст. 125) та повноважень прокуратури, яка здійснює підтримання публічного обвинувачення (ст. 131-1). 
Отже, в Конституції Україні використовуються такі терміни: «безпека людини», «екологічна безпека», «національна безпека», «державна безпека», «громадський порядок», «правопорядок», «громадська безпека». 
Своєю чергою терміносполучення «громадська безпека» і «громадський порядок» вживаються майже у всіх нормативно-правових актах і вперше знайшли своє офіційне визначення у Законі України «Про особливості забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у зв’язку з підготовкою та проведенням футбольних матчів» від 08.07.2011 р. № 3673-VІ, зокрема: громадська безпека – це стан захищеності життєвоважливих інтересів суспільства, сконцентрованих у його матеріальних та духовних цінностях, від джерел небезпеки природного або штучного характеру під час підготовки та проведення футбольних матчів, за якого забезпечується запобігання загрозам заподіяння шкоди такими джерелами небезпеки; громадський порядок – це сукупність суспільних відносин, що забезпечують нормальні умови життєдіяльності людини, діяльності підприємств, установ і організацій під час підготовки та проведення футбольних матчів шляхом встановлення, дотримання і реалізації правових та етичних норм [2]. 

1.2. Форми взаємодії НПУ з іншими суб’єктами забезпечення публічної безпеки та порядку

Аналіз цих нормативно-правових актів дозволяє виділити такі форми взаємодії Національної поліції з іншими державними органами (в тому числі інших держав) у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку: 
- здійснення в межах повноважень, передбачених законом, міжнародного співробітництва, участь у розробленні проектів та укладенні міжнародних договорів України з питань забезпечення публічної безпеки та порядку, а також забезпечення їх виконання; 
- здійснення інформаційної взаємодії з іншими органами державної влади України, органами правопорядку іноземних держав та міжнародними організаціями; 
- подання в межах компетенції запитів органам правопорядку (правоохоронних органів) інших держав або міжнародних організацій поліції відповідно до закону, міжнародних договорів України, установчих актів та правил міжнародних організацій поліції, членом яких є Україна; 
РОЗДІЛ 2
НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ

2.1. Особливості взаємодії НПУ з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку

У ст. 5. Закону України «Про Національну поліцію» закріплено, що поліція у процесі своєї діяльності взаємодіє з органами правопорядку та іншими органами державної влади, а також з органами місцевого самоврядування, відповідно до закону та інших нормативно-правових актів. Відповідно до ч. 1 ст. 11 зазначеного Закону, діяльність поліції здійснюється в тісній співпраці та взаємодії з населенням, територіальними громадами та громадськими об’єднаннями на засадах партнерства і спрямована на задоволення їхніх потреб. У ч. 2 ст. 89 цього ж Закону законодавець говорить про співпрацю та взаємодію поліції із громадськістю як про необхідну умову ефективної роботи поліції: «співпраця між поліцією та громадськістю спрямована на виявлення та усунення проблем, пов’язаних із здійсненням поліцейської діяльності і сприяння застосуванню сучасних методів для підвищення результативності та ефективності такої діяльності» [3]. У цьому плані проблема взаємодії все більше зводиться до координації та узгодження, тобто вироблення спільних заходів. 
2.2. Форми взаємодії НПУ з громадськістю у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку

Перш ніж визначити види зазначених форм, необхідно з’ясувати правові засади взаємодії поліції та суспільства на засадах партнерства. Ця взаємодія здійснюється на основі низки нормативних актів, серед яких: 
– Конституція України;
– Закон України «Про Національну поліцію»;
– Закон України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону»;
– Наказ МВС України «Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції» від 28 липня 2017 р. № 650; Наказ МВС України «Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України» від 19 грудня 2017 р. № 1044.
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи зазначимо, що проблема зміцнення взаємодії ‒ як внутрішньої, так і зовнішньої, потребує для свого вирішення сучасних наукових досліджень, переосмислення багатьох сталих теоретичних положень з урахуванням досвіду дій частин і підрозділів Національної гвардії України і Національної поліції України, а також досвіду виконання завдань поліцейськими і жандармськими структурами провідних країн світу відповідно до сучасних викликів. 
Взаємодія Національної поліції з іншими суб’єктами у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку – це вид правовідносин, у які вступають органи поліції різного рівня з правоохоронними органами, іншими органами державної влади та місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями з метою підвищення ефективності діяльності Національної поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку, шляхом організації і планування спільних заходів у цій сфері, об’єднання інформаційних, технічних, людських та інших ресурсів для спільного їх використання. 
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