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ВСТУП


Актуальність теми. Реформування Національної поліції, як і всіх інших правоохоронних органів, яке триває на сьогодні, покликане змінити репресивну модель правоохоронних органів у демократичну модель, направлену на служіння та захист прав, свобод і законних інтересів громадян, забезпечення публічної безпеки і порядку….
Дослідженням проблемних питань щодо забезпечення законності та дисципліни в діяльності поліцейських займалися різні вчені, а саме: М.М. Тищенка, О.І. Харитонової…
Метою даної роботи є … важливе значення як в теоретичному,так і практичному аспектах.
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження визначаються …. Національної поліції України. 
Структура робота обумовлена метою та завданнями і складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на чотири підрозділи, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 31 сторінки.





















РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНО-ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ЗАКОННОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

1.1 Поняття законності в діяльності НПУ

У Конституції України зазначено, що органи державної влади, органи місцевого самоврядування, посадові особи, громадяни та їх об’єднання зобов’язані дотримуватись Конституції України та законів.
Отже, законність передбачає суворе й обов’язкове дотримання законів і підзаконних нормативних актів усіма суб’єктами права – державними органами, громадськими …. поняття, що вживається у юридичній практиці, законність характеризує поведінку всіх суб'єктів права та визначає рівень практичної реалізації прийнятих державою законоположень, а, отже, і рівень реальності самого права як засобу державно-владного впливу на суспільство» [13, с. 144-146].
Законність, на думку Н.І. Мозоль, – це комплексне соціально-правове явище, що характеризує організацію функціонування суспільства і держави на правових засадах. Вона відображає правовий характер організації суспільно-політичного життя, органічний зв’язок права і влади, права і держави, права і суспільства [19, с. 167]. 
Так, С.С. Алексєєв, ….; звернення громадян до державних органів із скаргами на незаконні дії (бездіяльність) поліцейських.
Таким чином…
1.2 Особливості етичної поведінки поліцейських 

Україна йде шляхом євроінтеграції, що потребує оновлення існуючого законодавства, прийняття нових нормативно-правових актів, винайдення нових підходів взаємодії держави і суспільства. Подібні процеси йдуть і у лавах Міністерства внутрішніх справ. 
З прийняттям нового Закону України «Про Національну поліцію» постала потреба повністю змінити погляд на статус правоохоронця, що потребувало зміни ставлення до нього з боку населення. Цій зміні мають сприяти нормативні акти етичної поведінки правоохоронця, які звертають увагу не стільки на його професійності здібності, скільки на можливості правильної комунікації з громадянами.
Правоохоронець – найчастіше представник національної поліції – є тим посередником, спікером, який доносить своїми діями політику держави у безпековій сфері. Поліціант найчастіше наочно зустрічається з громадянами і представляє державу та …
Крім того, певні етичні норми діяльності поліцейських містяться в Законі України «Про Дисциплінарний статут Національної поліції України», в основному ці норми стосуються етичних відносин між колегами по службі та регулюють питання службової дисципліни [4].
Професійна етика може розглядатися або як теорія професійної моралі, або як певні моральні вимоги до працівників, обумовлені специфікою їх професії. Мораль втратила б свої функції самого універсального регулятора поведінки і діяльності людей, якби її вимоги, норми не були такі універсальні і загальнозначущі в …. вжитті заходів до порушників закону, правил дорожнього руху; байдужість, бездіяльність і пасивність у попередженні і припиненні правопорушень [14, с. 74-76].
Отже, …



РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ДИСЦИПЛІНИ У ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

2.1 Дисципліна в діяльності поліцейських: поняття та основні положення

Дисципліна в органах поліції – це суворе і точне виконання поліцейськими згідно з порядком і правилами, установленими законодавством України, присягою, статутами, відомчими нормативними актами Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України, наказами керівників структурних органів поліції, що видаються в межах їх повноважень, службових обов’язків, реалізація ними своїх повноважень та додержання обмежень по посаді в процесі своєї службової діяльності. 
В юридичній практиці та за законодавством України службова дисципліна – це постійне та безумовне виконання поліцейськими обов'язків, які визначені Законом України …. законом [2; 4; 5]. 
Держава відшкодовує шкоду, завдану фізичній або юридичній особі рішеннями, дією чи бездіяльністю органу або підрозділу поліції, поліцейським під час здійснення ними своїх повноважень.
Отже, …

2.2 Провадження за фактами дисциплінарних проступків 

Служба в органах Національної поліції України є одним із різновидів державної служби, безпосередньо пов’язаної із забезпеченням публічної безпеки, охороною громадського порядку, захистом життя, здоров’я прав і свобод громадян. З огляду на специфічний характер діяльності органів Національної поліції, держава встановлює підвищені вимоги до службового поводження працівників органів Національної поліції. 
Особлива увага звертається на неприпустимість в діяльності співробітників органів Національної поліції навіть найнезначніших фактів порушень службової дисципліни, етичних норм та інших порушень, які принижують авторитет органів Національної поліції та перешкоджають формуванню позитивної громадської думки про їхню діяльність [7, с. 198]. 
З урахуванням цих вимог співробітники поліції повинні бути прикладом суворого дотримання законності та дисципліни.
…., що призвели до таких порушень, та вирішити питання про притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні порушень [4].
Отже, …



РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ЗА ПОРУШЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТА ЗАКОННОСТІ


Забезпечення прав і свобод людини визначає розвиток більшості країн на шляху політичної демократії, економічного прогресу та співробітництва, виступає одним із основних завдань процесу реформування українського суспільства, що набуває особливого значення в контексті європейської інтеграції України. 
Прагнення української держави стати повноправним членом світового … службової діяльності. Це, насамперед, захист особи, її життя і гідності, захист прав і свобод, гарантованих Конституцією України. Незважаючи на вжиті заходи у роботі Національної поліції ще маються факти порушення прав і свобод людини [21, с. 313-314].
Так, серед основних систематичних порушень прав людини з боку поліцейських в адміністративній діяльності найбільш поширені такі як: 1) порушення процедури збору доказів щодо причетності громадянина до скоєння злочинного діяння; 2) застосування заходів фізичного впливу та спец. засобів при затриманні, навіть коли такі заходи не є вкрай необхідними, як на це вказує закон; 3) перешкоджання ….
Таким чином, …









ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне вивчення питання законності та дисципліни в діяльності поліцейських, а також дослідження форм та методів забезпечення законності в даній сфері, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової ….
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