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ВСТУП

Актуальність теми. Поліція використовує різні технічні засоби, засоби фото- та відеофіксація та засоби звукозапису при документуванні обставин вчинення кримінальних правопорушень та проступків, в тому числі в громадських місцях, а також прямі дії працівників Національної поліції, під час виконання покладених на них завдань. Точно так використання технічних пристроїв та технічних засобів, що виконують функції фотозйомки та відеозапису, або засобів зйомки та зйомки, відеозапису, є значним, прогресивним кроком вперед, який спрямований насамперед на підвищення якості громадської безпеки громадяни та встановлення справедливості в державі.
Метою роботи є визначення порядку застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото і кінозйомки, відеозапису.
Об’єктом роботи є суспільні відносини у сфері застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фотоі кінозйомки, відеозапису.
Предметом роботи є підстави та порядок застосування органами поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото, і кінозйомки, відеозапису.
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 29 сторінок. 

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1.Поняття та види поліцейських заходів

Закон України «Про Національну поліцію» визначає завдання поліції, які є наданням поліцейських послуг у сферах: 1) забезпечення публічної безпеки і порядку; 2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства й держави; 3) протидії правопорушень; 4) надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги [2].
Норма статті відображає реформування цих правоохоронних органів від системи державного примусу до служби з наданням послуг. Поліція повинна застосовувати мінімум сили, бути моральною, не терпіти "ухилення від покарання" та неправомірних дій, боротися за справедливість, прагнути запобігати правопорушенням, а не просто реагувати на них і досягати якомога вищої міри відповідальності за діяльність кожного й усіх разом» [13, с. 16-17].

1.2.Превентивні поліцейські заходи

Термін «превенція» не розповсюджений та не закріплений в українському законодавстві, однак широко використовується та застосовується вченими-кримінологами та теоретиками кримінального права.
Змістом поняття «превенція» є одна суттєва ознака – «перед», тобто будь-яка дія чи подія повинна передувати іншій, вона повинна випереджувати очікувані наслідки інших дій або подій. Сполучення з «перед» виражають часові відношення та уживаються для позначення: 1) випередження в чому-небудь; 2) для позначення того, що відбувається на передодні настання чого-небудь; 3) що відбувається на передодні чи їх-небудь дій [19, с. 722]. Обсяг поняття «превенція» можливо розглядати як складову випереджальних дій, які спрямовані на недопущення настання небажаних наслідків.
РОЗДІЛ 2
ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ЗАСТОСУВАННЯ ПОЛІЦІЄЮ ТЕХНІЧНИХ ПРИЛАДІВ І ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ, ЩО МАЮТЬ ФУНКЦІЇ ФОТО- І КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ, ЗАСОБІВ ФОТОІ КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ

2.1.Порядок застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото і кінозйомки, відеозапису в поліцейській діяльності 

[bookmark: n19][bookmark: n20][bookmark: n21][bookmark: n22]Застосування працівниками поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, здійснюється з метою: 1) попередження, виявлення або фіксування правопорушення; 2) охорони громадської безпеки та власності; 3) забезпечення безпеки осіб; 4) забезпечення публічної безпеки і порядку [4].
[bookmark: n35][bookmark: n36][bookmark: n37][bookmark: n38][bookmark: n39]Наказом керівника органу, підрозділу поліції призначається відповідальна особа з числа працівників органу, підрозділу поліції (далі – відповідальна особа), на яку покладається відповідальність за: 1) зберігання, видачу та приймання портативних відеореєстраторів; 2) зберігання, видачу та приймання карт пам’яті; 3) зміну дати та часу на портативних відеореєстраторах; 4) облік, зберігання та видачу інформації, отриманої з портативних відеореєстраторів; 5) належне ведення відповідної документації.

2.2.Питання законного застосування технічних засобів фото-, кінозйомки,відеозапису в діяльності працівників Національної поліції

На сьогоднішній день досить плідно відбувається реформування в сфері МВС. Завдяки запозиченню прикладів міжнародно-правових норм спрощується і удосконалюється діяльність правоохоронних органів. Нові закони визначають правові засади та організацію діяльності Національної поліції України. Для здійснення цієї реформи у законотворця є позитивні наміри і бажання, але все ж таки цього замало, адже на даному етапі були виділені тільки способи проведення змін, а засобів для реалізації замало, а в деяких випадках, вони взагалі відсутні.
Вирішення проблем використання на нормотворчій стадії прикладів іноземної законодавчої бази ставить на сьогодення з’ясування таких питань: 1) наскільки є доцільним, можливим і необхідним таке використання; 2) якими є припустима глибина і правові межі таких прикладів; 3) які можуть виникнути соціальні та правові загрози від трансформації норм внутрішньодержавного права в частині захисту прав і свобод українських громадян; 4) як це вплине на суверенітет та незалежність країни, а також стан національної безпеки держави.
ВИСНОВКИ

 Поліцейський захід – це дія або комплекс дій превентивного або примусового характеру, що обмежує певні права і свободи людини та застосовується поліцейськими відповідно до закону для забезпечення виконання покладених на поліцію повноважень.
Система превентивних поліцейських заходів, що застосовуються підрозділами Національної поліції України, є надзвичайно складним і інститутом адміністративного права, який визначається як сукупність адміністративних засобів правового захисту, методів впливу на суспільні відносини, що формуються в процесі виконавчої та адміністративної діяльність Національної поліції України мають превентивний характер, їх реалізація можлива суто в межах та на основі правових норм, визначених Законом України «Про Національну поліцію», іншими нормами адміністративного законодавства України (відомчі нормативні акти України), завдяки яким у процесі здійснення поліцейськими повноважень, можна досягти бажаного результату діяльності поліції – захисту прав і свобод людини, гарантування громадської безпеки та порядку, боротьби зі злочинністю.
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