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ВСТУП

Актуальність теми. Створення Національної поліції України у 2015 році ознаменувало нову історичну епоху правоохоронних органів з принципово новими підходами у практичній діяльності як поліції в цілому, так і окремого працівника. 
Після реформування правоохоронних органів однією із ціннісних новацій у діяльності поліції стала взаємодія поліції та громади на засадах партнерства.
Взаємодія Національної поліції та громади відбувається через співпрацю з населенням, територіальними громадами та громадськими об’єднаннями і спрямована на задоволення їхніх потреб. Крім того, дане партнерство зорієнтовано на виявлення та усунення проблем, що пов’язані із здійсненням поліцейської діяльності на певних територіях, на сприяння впровадженню сучасних методів для підвищення ефективності діяльності працівників Національної поліції.
Мета і завдання дослідження. Головною метою дослідження є комплексний аналіз загальних положень взаємодії в поліцейській діяльності та особливостей взаємодії поліції з населенням на засадах партнерства, а також дослідження зарубіжного досвіду впровадження концепції «Community д дослідження зарубіжного досвіду впровадження концепції «Community Policing» для вивчення, узагальнення та конструктивно-критичного осмислення правових питань функціонування правоохоронних органів у механізмі держави України, спрямованих на підготовку практичних пропозицій і рекомендацій щодо налагодження тісної взаємодії поліції з населенням на засадах партнерства. 
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини, що виникають у процесі взаємодії поліції з населенням.
Предметом дослідження курсової роботи є особливості взаємодії поліції з населенням на засадах партнерства.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, що мають шість підрозділів, висновків, переліку використаних джерел (35 найменувань). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки, з яких 26 – основний текст.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ В ПОЛІЦЕЙСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1. Сутність та значення взаємодії в поліцейській діяльності

В умовах демократизації суспільства від правоохоронних органів очікують підвищення ефективності роботи, головним критерієм оцінки їх діяльності вважають громадську думку, довіру населення. Для того, щоб відповідати вказаним критеріям, працівники правоохоронних органів повинні покращувати свою роботу. 
Підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів стає можливим завдяки оптимальній організації їх взаємодії з органами місцевого самоврядування, населенням, територіальними громадами та громадськими об’єднаннями на засадах партнерства.
Побудова партнерства між поліцією і суспільством – це складний і багатогранний процес, що потребує змін на будь-якому рівні і в будь-якій сфері поліцейської діяльності.
Відповідно до ст. 5 Закону України «Про Національну поліцію» «…поліція у процесі своєї діяльності взаємодіє з органами правопорядку та іншими органами державної влади, а також органами місцевого самоврядування відповідно до закону та інших нормативно-правових актів» [2]. 

1.2. Нормативно-правова регламентація взаємодії

Одне з найважливіших місць у процесі взаємодії у поліцейській діяльності займає правове регулювання, від ефективності якого прямо залежать оперативність і якість розв’язуваних завдань.
Правова регламентація взаємодії поліції будується на великій сукупності методів, прийомів і засобів правової регламентації суспільної діяльності, які залежать від конкретних завдань, що стоять перед державою на конкретному етапі її розвитку з метою забезпечення прав, свобод та законних інтересів фізичних і юридичних осіб правоохоронними органами.
Аналіз чинного законодавства й відомчих нормативних актів дозволяє відзначити, що правовому регулюванню взаємодії поліцейських органів з іншими органами публічної адміністрації, населенням та громадськістю приділяється пильна увага. Таке законодавство являє собою струнку ієрархічну систему правових норм, що включає: Конституцію України [1]; закони й інші нормативні акти, прийняті законодавчими органами; нормативні акти, прийняті органами виконавчої влади. 

1.3. Форми та види взаємодії в поліцейській діяльності

Істотними ознаками організації взаємодії є визначення кількісних і якісних характеристик суб'єктів взаємодії, внутрішня погодженість їхніх функцій і дій, всебічне забезпечення спільного використання сил і засобів, адекватність використання методів і форм діяльності в інтересах ефективного і раціонального вирішення завдань.
Взаємодія поліції з органами публічної адміністрації забезпечується: єдиним розумінням поставлених перед ними завдань; досконалим знанням учасниками взаємодії своїх обов’язків та компетенції; чітким розподілом відповідних повноважень; знанням оперативної обстановки та своєчасним реагуванням на зміни в цій обстановці; постійним і безперервним зв’язком, взаємним обміном інформацією [5, с. 354]. 
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІЇ З НАСЕЛЕННЯМ НА ЗАСАДАХ ПАРТНЕРСТВА

2.1. Сутність та особливості концепції «Community Policing»

В умовах децентралізації влади з’явилася необхідність переходу від традиційно жорсткої поліцейської моделі до моделі реалізації сервісно орієнтованої концепції забезпечення потреб громади через налагодження комунікацій (взаємодії) поліції, органів місцевого самоврядування та населення, яка отримала назву «community policing».
Community policing − це філософія стилю управління та стратегії діяльності правоохоронних органів на засадах партнерства з населенням, відповідно до його потреб та нагальних проблем [10, с.123]. 
Community Policing – це постійна співпраця поліції з населенням та місцевою владою з метою створення спільного безпечного простору.

2.2. Концепція «Community Policing» в діяльності Національної поліції України

Поетапна реорганізація Національної поліції України передбачає її перетворення на багатофункціональне відомство європейського зразка, на яке покладається реалізація адміністративно-розпорядчої функції у сфері забезпечення публічної безпеки на засадах багатопрофільності, демілітаризації і розумної децентралізації управління і спрямована на впровадження нової моделі організаційної роботи поліції з її переорієнтацію на виконання обслуговуючої (сервісної) функції і підвищення культури поліцейської роботи.
Одним із найактуальніших напрямків у стратегії реформування правоохоронних органів України є розвиток партнерських відносин між Національною поліцією та населенням на засадах довіри, прозорості, взаєморозуміння і взаємодопомоги у протидії злочинності.
Законом України «Про Національну поліцію» вперше на державному рівні визначено необхідність встановлення виключно партнерських засад взаємодії поліції і населення [2]. 
2.3. Принципи взаємодії поліції з населенням на засадах партнерства

Складність, важливість і виняткова соціальна значущість завдань, які вирішуються органами Національної поліції України, потребує використання можливостей взаємодії та координації з державними та недержавними організаціями, з громадськістю та інститутами громадянського суспільства для досягнення найбільш ефективного результату.
Слід зазначити, що така взаємодія, як і будь-яка інша діяльність, повинна базуватися на певних принципах.
Принципи взаємодії поліції і населення на засадах партнерства в юридичній науковій літературі традиційно поділяють на загальні та спеціальні.
РОЗДІЛ 3
ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВЗАЄМОДІЇ ПОЛІЦІЇ З СУСПІЛЬСТВОМ НА ЗАСАДАХ ПАРТНЕРСТВА

В багатьох країнах органи правопорядку мають структурні ланки, персонал яких займається виключно взаємодією з населенням. 
Співробітництво поліції і громадян здійснюється через різноманітні громадські ради, комітети, об’єднання, до складу котрих входять представники профспілкових, релігійних та інших громадських об’єднань. Безперечно, не всі добровільні об’єднання витримують перевірку часом й ефективно працюють, але в зарубіжній практиці є чимало життєво стійких форм участі населення в роботі правоохоронних органів щодо забезпечення публічної безпеки і порядку. 
Досвід поліцейської діяльності свідчить про те, що її ефективність прямо залежить від рівня підтримки поліції населенням, довіри суспільства до поліцейських структур [24, с.185]. 
ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне дослідження загальних положень взаємодії в поліцейській діяльності та особливостей взаємодії поліції з населенням на засадах партнерства, а також дослідження зарубіжного досвіду впровадження концепції «Community Policing», після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком можна зробити наступні висновки.
Взaємoдiя в поліцейській дiяльнoстi – це фopмa пpoяву цiлеспpямoвaнoгo впливу, щo пеpедбaчaє зaбезпечення неoбхiднoї узгoдженoстi дiй вiдпoвiдних суб’єктiв як елемент пpoцесу pеaлiзaцiї пoстaвлених цiлей пo зaхисту пpaв тa свoбoд гpoмaдян, oхopoни публічного пopядку тa публічної безпеки, пoпеpедження i пpипинення пpaвoпopушень, усунення умoв, якi спpияють їх вчиненню.
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