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ВСТУП

Актуальність теми. Одним з найважливіших напрямків у діяльності будь-якої держави є правоохоронна, головним завданням якої є охорона життя і здоров’я громадян, забезпечення непорушності їх прав, свобод, законних інтересів та недоторканості власності, встановлення та забезпечення демократичного правопорядку.
На сучасному етапі розвитку державності та юридичної науки перед правоохоронною діяльністю постають якісно нові виклики і завдання, що потребують цілісного комплексного системного дослідження. Також в умовах розбудови вітчизняної правової держави, трансформації правової системи, інтеграції України до міжнародного та європейського правового простору особливого значення набуває сучасна реформа правоохоронних органів України, невід’ємною частиною якої є реформування системи національного публічного права та створення більш ефективних механізмів, спрямованих на адміністративно-правове забезпечення публічної безпеки та порядку.
Метою даної роботи є дослідження організації діяльності патрульної поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини в сфері забезпечення публічної безпеки і порядку. 
Предметом дослідження курсової роботи є організація діяльності патрульної поліції щодо забезпечення публічної безпеки і порядку. 
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою та розподілені на сім підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 42 сторінок.

РОЗДІЛ 1.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКИ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ

1.1 Поняття, сутність та основні елементи публічної безпеки і порядку

Вирішення проблеми забезпечення публічної безпеки та порядку має пріоритетне значення в системі завдань, що ставляться перед державними органами України. Однак високий рівень кримінальної протиправності, низький рівень економічної стабільності та інші негативні фактори свідчать про те, що ця проблема вирішується державою недостатньо ефективно. Однією з причин такої ситуації є відсутність на законодавчому рівні єдиного категоріального апарату в сфері забезпечення правопорядку, зокрема відсутність єдиного визначення поняття публічної безпеки та порядку.
Що стосується офіційного закріплення терміна «публічний порядок», то вимушені констатувати, що сьогодні в чинному законодавстві його тлумачення відсутнє. 
Згадка про нього міститься лише в Законі України «Про Національну поліцію», п. 1 ч. 1 ст. 2 якого серед основних завдань поліції називає надання поліцейських послуг у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. Публічний порядок забезпечується завдяки відкритій і прозорій діяльності поліцейських та органів виконавчої влади в особі Міністра внутрішніх справ щодо виконання ним своїх повноважень як керівника, направлених на формування державної політики у сфері забезпечення публічної безпеки України [2].

1.2 Правове регулювання забезпечення публічної безпеки і порядку

Особлива увага під час забезпечення публічної безпеки та порядку повинна приділятися її правовому регулюванню. 
Правове регулювання в широкому розумінні – як здійснюваний за допомогою права і всієї сукупності правових засобів юридичний вплив на суспільні відносини. Зміст цієї категорії полягає в тому, що: по-перше, за своєю природою вона є специфічним різновидом соціального регулювання, спрямованим на досягнення певних результатів у житті суспільства; подруге, здійснюється за допомогою цілісної системи засобів, які реально виражають саму матерію позитивного права як нормативного інституційного утворення – регулятора [5, с. 38-42]. 
Значну роль у підтримці публічної безпеки, прав та свобод громадян, їх об’єднань відіграють адміністративно-процесуальні норми, оскільки за своєю структурою адміністративний процес охоплює діяльність від підготовки до прийняття законодавчого акта чи акта управління до його реалізації, втілення в життя державними і недержавними структурами, а також застосування заходів примусового характеру до фізичних та юридичних осіб, що порушують чинні правові приписи [13, с. 89-90]. 
РОЗДІЛ 2
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ

2.1 Роль Національної поліції у забезпеченні публічної безпеки та порядку

У комплексі заходів, які проводяться органами державного управління у сфері національної безпеки, важлива роль належить правоохоронним органам України. 
Пошук і протидія реальним загрозам національній безпеці, що походять з боку порушень громадського порядку та громадської безпеки, вимагали чіткого визначення в цьому процесі ролі правоохоронних органів України. 
Саме діяльність цих органів є надійною гарантією публічної безпеки, необхідної для захисту життя, здоров’я, честі, гідності громадян, їх законних інтересів, забезпечення суспільного спокою, охорони майна, створення реальних умов для нормального функціонування держави та її органів, об’єднань громадян, трудових колективів.

2.2 Основні права, обов’язки та відповідальність нарядів патрульної поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку 

Патрульні наряди забезпечують належний рівень публічного порядку та безпеки на своїх маршрутах і постах відповідно до чинних законів і встановлених правил поведінки. Вони повинні підтримувати нормальну обстановку й порядок на вулицях, площах, у парках, на транспортних магістралях, в аеропортах та в інших громадських місцях, вживаючи при цьому своєчасних заходів щодо виявлення, запобігання й припинення порушень публічного порядку.
При виконанні службових обов’язків працівник патрульної поліції зобов’язаний: поважати і не порушувати права та свободи людини і громадянина; обмежувати права і свободи людини лише у спосіб та у випадках, що встановлені законом; звертаючись до людини, привітатися, прикласти праву руку до головного убору, назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання та пред’явити на її вимогу службове посвідчення, надавши можливість ознайомитися з викладеною в ньому інформацією, при цьому не випускати його з рук; під час спілкування з особою чітко дотримуватися норм службової етики; попередити водіїв транспортних засобів про небезпеку, що виникла на шляху 
2.3 Особливості застосування поліцейськими заходів примусу під час забезпечення публічної безпеки та порядку

Для виконання своїх повноважень щодо забезпечення публічної безпеки і порядку в особливих випадках, чітко визначених законодавчо, поліцейські можуть використовувати засоби примусу. 
Застосуванню фізичної сили, спеціальних засобів і вогнепальної зброї має передувати попередження про намір їх застосувати. Поліцейський попереджує особу, проти якої збирається застосувати примусовий захід, коли вважає, що обстановка дозволяє це зробити без шкоди для досягнення мети його застосування.
Попередження має бути зроблено голосом, а за значної відстані або в разі звернення до великої групи людей - через гучномовні установки, підсилювачі звуку й у кожному випадку бажано рідною мовою осіб, проти яких ці засоби застосовуватимуть, та українською й російською мовами не менше 2 разів з наданням часу, достатнього для припинення правопорушення.
РОЗДІЛ 3
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ В ОСОБЛИВИХ УМОВАХ

3.1 Організація діяльності органів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів

Вивчення особливостей організації діяльності органів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів потребує з’ясування як теоретичного підґрунтя цього явища, так і висвітлення найбільш типових помилок, що трапляються на практиці.
Розглядаючи проблему з’ясування змісту поняття «масові заходи», необхідно сказати, що офіційного його визначення, яке давало б змогу розкрити характерні риси та відмежувати його від інших явищ суспільного життя, пов’язаних зі скупченням людей, до останнього часу не було.
Під масовими заходами слід розуміти заходи громадсько-політичного, релігійного, спортивного, культурно-видовищного характеру за участю значної кількості громадян, що проводяться з нагоди відзначення офіційних (державних), професійних, релігійних свят, пам’ятних дат, а також за ініціативою політичних партій, рухів, громадських об’єднань, релігійних конфесій, громад, окремих громадян, спортивних організацій, закладів культури.
3.2 Організація діяльності органів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку під час надзвичайних ситуацій природного і техногенного походження

Поліція, як складова частина правоохоронної системи нашої держави, в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру виконує наступні функції: охорони громадського порядку в зоні надзвичайних ситуацій; протидії кримінальним правопорушенням і правопорушенням у зоні надзвичайних ситуацій; оточення зони надзвичайних ситуацій, здійснення режимних заходів, забезпечення евакуації населення; надання всебічної допомоги постраждалому населенню; попередження та ліквідації паніки; інформування населення про обстановку, що склалася в зоні надзвичайних ситуацій; здійснення контролю за зберіганням і роздачею води, продуктів харчування, предметів першої необхідності, гуманітарної допомоги; інвентаризації товарів на об'єктах торгівлі та постачання; співпраці у відправленні небезпечних речовин у безпечні місця, контролю за їх захороненням, участі у визначенні пунктів обробки використаної техніки, обладнання й спорядження, а також місць їх збору та захоронення при аваріях на радіаційних об'єктах, ліквідації горіння; проведення рятівних і інших невідкладних робіт; забезпечення безпеки дорожнього руху в зоні надзвичайних ситуацій; забезпечення режимних заходів під час введення надзвичайних адміністративно-правових режимів – зони надзвичайної екологічної ситуації та надзвичайного стану [22, с. 77]. 
ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне вивчення питань, що стосуються загальної характеристики публічної безпеки і порядку, а також організації діяльності патрульної поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком можна зробити наступні висновки.
Забезпечення публічної безпеки і порядку будь-якої держави як важлива та обов’язкова передумова й мета її сталого і ефективного розвитку є одним із життєво важливих завдань державотворення, що супроводжує людство на всіх історичних етапах становлення суспільно-правових відносин. 
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