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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Зʼясування ефективності правового регулювання діяльності чергової служби органів Національної поліції України в сучасних умовах є актуальним з боку розгляду двох ланок механізму правового регулювання, а саме: правові норми і правовідносини. Аналіз діяльності зазначених структурних підрозділів свідчить, що саме адміністративно-правові норми у значному ступені визначають відносини, субʼєктів цих відносин, їх права та обовʼязки, обставини, що обумовлюють відповідну поведінку субʼєктів, а також юридичні засоби, які забезпечують належну поведінку. 

Метою курсової роботи є теоретичне дослідження організації діяльності чергової служби в органах Національної поліції України.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, що виникають під час організації та функціонування чергової служби в органах Національної поліції України.
Предметом дослідження є організація діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України.
Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.


РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ ЧЕРГОВОЇ СЛУЖБИ В ОРГАНАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
1.1. Основні принципи діяльності та завдання чергових частин органів поліції

З метою повного розкриття принципів діяльності чергових частин органів поліції на початку варто дати загальне визначення поняттю «принципи».

A.A.Пухтецька зазначає, що поняття «принцип» у європейських країнах усталено вживається починаючи із середніх віків, беручи початок від давньофранцузької «principe» і латинської «principium», які, у свою чергу, є похідними від лататинської «ргіпсерв» - лідер, імператор [19, с. 8]. Основні принципи, уважає С.Д. Гусарєв, - це основні засади, вихідні положення, які відображають сутнісні властивості права [14, с. 22-27]. 

Принципи знаходять своє відображення насамперед у свідомості законодавців, суддів, інших суб’єктів правотворчості та правозастосування. В ідеалі принципи мають окреслювати згоду всіх членів спільноти щодо права і збігатися із розумінням спільнотою категорій «правильно» й «неправильно» [11, с. 32].

1.2. Обов’язки та права чергового чергової частини органів поліції
Черговий чергової частини органів поліції наділений низкою прав та обов’язків, які передбачені відомчими нормативно-правовими актами. 
Відповідно до Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України від 23.05.2017 № 440 «черговий має право: 1. Віддавати необхідні й обов'язкові для виконання доручення підпорядкованим черговим частинам ВНП, контролювати своєчасність та повноту їх виконання. 2. При ускладненні оперативної обстановки звертатися до чергових частин вищого рівня та інших органів Національної поліції для отримання допомоги силами й засобами, а також отримання необхідної інформації. 3. Вводити в дію спеціальні оперативні плани, оголошувати збір усього особового складу або окремого підрозділу по тривозі. 4. Вимагати від особового складу органу поліції підтримання внутрішнього розпорядку, дисципліни, правил пожежної безпеки та санітарних норм. 5. Перевіряти у громадян, які підозрюються у вчиненні правопорушень, документи, що посвідчують їх особу. 6. Поміщати й утримувати в КЗД. 7. Проводити огляд особистий огляд, огляд речей у осіб, що знаходяться в КЗД, та ін. [8].

РОЗДІЛ 2
ВЗАЄМОДІЯ ЧЕРГОВИХ ЧАСТИН З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
2.1. Організація взаємодії при надходженні до органу, підрозділу поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагуванні на них

Відповідно до Інструкції з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні, затвердженої наказом МВС України від 7 липня 2017 року № 575, взаємодія між підрозділами кримінальної поліції та органами досудового розслідування здійснюється в разі: надходження до органу, підрозділу поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагування на них; направлення оперативним підрозділом матеріалів за результатами оперативно-розшукової діяльності до органу досудового розслідування; створення слідчо-оперативних груп для досудового розслідування кримінальних правопорушень; отримання працівниками оперативного підрозділу органу, підрозділу поліції доручень слідчих про проведення слідчих (розшукових) дій і негласних слідчих (розшукових) дій; проведення окремих слідчих (розшукових) дій і виконання заходів забезпечення кримінального провадження; зупинення досудового розслідування на стадії судового розгляду кримінальних проваджень.
2.2. Взаємодія органів і підрозділів поліції під час реагування на повідомлення про ускладнення оперативної обстановки
Питання взаємодії органів і підрозділів поліції під час реагування на повідомлення про ускладнення оперативної обстановки регламентовано Порядком взаємодії органів і підрозділів поліції під час організації та виконання органами поліції охорони заходів з фізичної охорони об'єктів від 07.07.2017 № 577.
Відповідно до зазначеного вище Порядку «оператор пункту (головного пункту) централізованого спостереження поліції охорони або черговий УПО, ПП УПО: 1) при надходженні з об'єктів тривожних сповіщень, що свідчать про порушення стану засобів сигналізації на них, передає наряду поліції охорони відповідну інформацію для реагування; 2) при надходженні повідомлень про правопорушення та інші події спецлінією «102» або з інших джерел, проведенні профілактичних заходів (спеціальних операцій), введенні оперативних планів інформує підпорядковані наряди поліції охорони; 3)передає до чергової служби ГУНП (ВП або сектору реагування патрульної 
ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Принципи діяльності чергової служби органу поліції – це сукупність основоположних, керівних ідей, що закладені в сутність діяльності чергової служби поліції як державного органу, та на основі яких формуються певні правила поведінки у сфері поліцейської діяльності. Основними принципами роботи чергової служби визначено: знання оперативної обстановки на території обслуговування, оперативність реагування на кримінальні правопорушення та інші події, безперервний режим роботи, постійна готовність, дотримання законності, службової дисципліни, прав і свобод громадян, тактовне ставлення до них, збереження державної таємниці. 
2. Основні завдання чергової служби органу поліції – це основні цілі її діяльності, що спрямовані на гарантування безпеки та порядку, попередження, виявлення та припинення кримінальних правопорушень на території обслуговування, а також взаємодія з іншими органами (підрозділами) поліції, черговими службами вищого рівня, органами державної влади та місцевого самоврядування.
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