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ВСТУП

Актуальність теми. Глобальні тенденції та проблеми криміногенного характеру, що ставлять перед органами поліції нові надскладні цілі та задачі, а також високий рівень злочинності в Україні загалом і загострена соціальнополітична ситуація в зоні антитерористичної операції на Сході України, зокрема, обумовлюють необхідність формування та функціонування підрозділів поліції особливого призначення. В умовах кардинального реформування системи органів колишньої міліції в Україні, трансформованої в якісно новий правоохоронний орган – Національну поліцію України, – було створено й новий, єдиний і універсальний підрозділ поліції особливого призначення Національної поліції України, в основу діяльності якого покладаються принципи служіння та захисту громадян України, – Корпус опера тивно-раптової дії (КОРД). При чому не лише на базі колишніх спеціальних підрозділів «Сокіл», «Грифон», «Беркут», «Титан», поліції особливого призначення, добровольчих батальйонів, які проявили себе в ході антитерористичної операції, але й професійних досвідчених працівників правоохоронних органів, що відповідають поставленим вимогам й успішно пройшли встановлені за прозорою процедурою спеціальні випробування з урахуванням досвіду американського SWAT, ізраїльських спецслужб тощо. Відомими світовими аналогами КОРД є не лише спеціальний підрозділ поліції США – SWAT («Спеціальна зброя і тактика»), але й німецька група GSG9 («Група охорони кордонів 9»), французька група GIGN («Група Втручання Французької Жандармерії») тощо, робота яких вже визнана світом виправданою і нагальною в сучасних умовах.
Метою роботи є комплексне дослідження поняття та особливостей поліції особливого призначення, як спеціального підрозділу Національної поліції України.
Об’єктом роботи є суспільні відносини, які виникають у зв’язку з діяльністю підрозділу поліції особливого призначення.
Предметом роботи є особливості організації діяльності підрозділів поліції особливого призначення в сучасних умовах.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ ПОЛІЦІЇ ОСОБЛИВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

1.1.Правове регулювання діяльності підрозділів поліції особливого призначення та особливості їх використання під час охорони публічного порядку та безпеки в сучасних умовах

Правове регулювання підрозділів поліції спеціального призначення є засобом правового впливу на відносини в організації та діяльності цих підрозділів поліції спеціального призначення, що встановлює певні умови та правила їх діяльності, зокрема щодо забезпечення громадської безпеки і порядку та боротьби зі злочинністю. Необхідність правового регулювання О. М. Мельник загалом вбачає у своїй здатності захищати права особистості [15, с. 132], що в даному випадку виявляється, насамперед, у забезпеченні визначеності статусу підрозділів поліції спеціального призначення та їх працівників, реалізації ними правоохоронних та правозахисних функцій, дотримання прав громадян у своїй діяльності.
Основними напрямами правового (і водночас адміністративно-правового) регулювання організації та діяльності підрозділів поліції спеціального призначення можна визначити впорядкування, правове закріплення, захист та розвиток суспільних відносин у цій сфері.

1.2.Тактична підготовка у професійній діяльності поліцейських підрозділів особливого призначення

У сучасних умовах одним із основних напрямків розвитку системи МВС України є орієнтація на висококваліфіковані кадри, які відповідають вимогам нових соціальних умов суспільного розвитку та передових світових стандартів. Як зазначає О. М. Бандурка, цілеспрямована діяльність поліції щодо виконання поставлених завдань можлива лише за ефективного керівництва та високого професіоналізму її працівників [6, с. 51].
Доречно також погодитися з науковцями, які наголошують, що сьогодні необхідно не лише вміти розкривати злочини на високому професійному рівні, а й працювати з громадськістю, налагоджувати партнерські відносини з органами місцевого самоврядування, державними та приватними органами та організаціями, громадські організації, місцеві жителі. засоби масової інформації тощо [19, с. 405].
Професіоналізм поліцейських значною мірою залежить від рівня їх відповідної підготовки. Метою останнього є формування високопрофесійних кадрів правоохоронних органів, здатних виконувати покладені на них завдання, функції та обов’язки, реалізовувати права, забезпечувати стабільність трудових відносин та оптимальну збалансованість його чисельності, раціональне використання коштів державного бюджету. кошти, виділені на таке навчання. Ця мета формується ззовні системи освіти, вона визначається потребами суспільства та особистості і є «замовленням» на підготовку спеціалістів. Крім того, підготовка кадрів має відображати не лише сучасний стан науки, техніки, виробництва, суспільних відносин, а й перспективи їх розвитку. Формування мети професійної підготовки має починатися з визначення вимог практичної діяльності та перетворення їх у педагогічні цілі [24, с. 148].
РОЗДІЛ 2
ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ ПОЛІЦІЇ ОСОБЛИВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

1.1.Поняття Корпусу оперативно-раптової дії як підрозділу Національної поліції

В умовах кардинального реформування системи органів колишньої міліції в Україні, трансформованої в якісно новий правоохоронний орган – Національну поліцію України, – було створено й новий, єдиний і універсальний підрозділ поліції особливого призначення Національної поліції України, в основу діяльності якого покладаються принципи служіння та захисту громадян України, – Корпус оперативно-раптової дії (КОРД). При чому не лише на базі колишніх спеціальних підрозділів «Сокіл», «Грифон», «Беркут», «Титан», поліції особливого призначення, добровольчих батальйонів, які проявили себе в ході антитерористичної операції, але й професійних досвідчених працівників правоохоронних органів, що відповідають поставленим вимогам й успішно пройшли встановлені за прозорою процедурою спеціальні випробування з урахуванням досвіду американського SWAT, ізраїльських спецслужб тощо. Відомими світовими аналогами КОРД є не лише спеціальний підрозділ поліції США – SWAT («Спеціальна зброя і тактика»), але й німецька група GSG9, («Група охорони кордонів 9»), французька група GIGN («Група Втручання Французької Жандармерії») тощо, робота яких вже визнана світом виправданою і нагальною в сучасних умовах [22, с. 47].

2.2.Основні завдання та функції підрозділу поліції особливого призначення

Відповідно до Наказу Міністерства внутрішніх справ «Про затвердження Положення про підрозділи поліції особливого призначення «Корпус оперативно-раптової дії» від 26. 11.2018, підрозділи «КОРД» мають такі основні завдання та функції:
[bookmark: n26]1) здійснення заходів у сфері протидії злочинності, які пов’язані з підвищеною загрозою для життя і здоров’я поліцейських, високою ймовірністю збройного опору та передбачають, що поліцейські повинні мати високий рівень фізичної підготовленості, професійної майстерності та вміння впевнено діяти в екстремальних умовах;
[bookmark: n27]2) планування, підготовка та проведення спеціальних поліцейських операцій, спрямованих на:
[bookmark: n28]затримання осіб, які чинять збройний опір, озброєних осіб, які погрожують застосуванням зброї та/або інших предметів чи застосовують її (їх), та інших осіб, протиправні дії яких загрожують життю і здоров’ю людей та/або поліцейського;
[bookmark: n29]ВИСНОВКИ

Правове регулювання підрозділів поліції спеціального призначення спрямоване на впорядкування, закріплення, охорону та розвиток (насамперед організаційно-управлінських відносин) у сфері їх організації та діяльності з метою ефективного забезпечення громадської безпеки та порядку, проведення спеціальних операцій та боротьби зі злочинністю. Вона представлена великою кількістю часто фрагментарних, дублюючих і неузгоджених законодавчих і нормативних актів, які свідчать про їх неузгодженість, недостатність законодавства, поширеність відомчої законотворчості, а також необхідність комплексного законодавчого визначення статусу, принципів взаємодії та керівництва, компетенція та внутрішня організація підрозділів поліції.
Підсумовуючи викладене, вважаємо за доцільне визначити сутність поняття Корпусу швидкого реагування як спеціального підрозділу Національної поліції України, що входить до складу поліції спеціального призначення та призначений для проведення спеціальних операцій із затримання небезпечних злочинців. та злочинних угруповань, звільнення заручників, силове забезпечення, у тому числі в районі проведення антитерористичної операції, на основі норм, принципів, вимог та критеріїв, передбачених чинним законодавством.
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