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ВСТУП

Актуальність теми. На сьогоднішній день в Україні стрімко розвивається процес реформування органів державної влади відповідно до прагнення нашої держави зайняти гідне місце серед демократичних європейських країн. Пріоритетним напрямком цього процесу є удосконалення та розвиток системи МВС, її наближення до європейських стандартів. Для досягнення високого рівня суспільної користі роботи всієї системи МВС кожен працівник цієї системи повинен чітко усвідомлювати соціальну значущість своєї діяльності та її результатів. У рамках зазначеного питання на першочергове місце висуваються професійно-психологічні та моральні якості особистості правоохоронця, які й відіграють ключову роль у створенні позитивного іміджу органів правопорядку в очах пересічних громадян та українського суспільства вцілому.
Мета дослідження. Проаналізувавши теоретико-правові засади та чинне законодавство, розкрити головні аспекти підготовки жінок поліцейських.
Об’єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають в процесі несення служби жінкою поліцейською.
Предметом дослідження є підготовка жінки поліцейської.
Структура курсової роботи: курсова робота складається із вступу, трьох взаємопов’язаних між собою розділів, перший та другий розділи містять по два підрозділи, та висновку. В кінці роботи наведено список використаних джерел (21 найменування). Загальний обсяг роботи становить 32 сторінки.

РОЗДІЛ 1
 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПІДГОТОВКУ ЖІНОК ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

1.1 Особливості правового статусу жінки поліцейської в Україні

На сьогоднішній день Україна продовжує формування сучасного, ефективного, якісного та дієвого механізму державних органів. Значну роль в зазначеному механізмі відіграють органи правопорядку і, зокрема, поліція, на яку покладено обов’язок забезпечувати права і свободи громадян та охороняти встановлений порядок, не допускаючи протиправних посягань. Під час функціонування механізму держави важливим є забезпечення реалізації норм права всіма членами суспільства, при цьому важливу роль відіграють заходи примусу, тому, враховуючи зазначене, взаємозв’язок держави та поліції є необхідним та логічним. Діяльність поліції має велике значення не лише для суспільства в цілому, а й для окремої людини зокрема, адже впевненість у власній безпеці та відчуття захищеності з боку органів державної влади є головною вимогою, яку висуває сучасне суспільство до держави.
Про національну поліцію в Україні говорять у першу чергу як про сервісну службу. І експерти, і науковці одностайні у думці, що основне завдання поліції – повернути довіру населення. Адже, враховуючи досвід роботи правоохоронних органів в Україні, події Революції Гідності, довіра була майже втрачена. Проте, результати роботи поліцейських уже видно на вулицях українських міст. І мова йде про те, що це має бути якісно нова структура без нав’язаних стереотипів – гендерних, вікових тощо.

1.2 Жінки поліцейські в зарубіжних країнах

Аналіз процесу залучення жінок на службу до поліції в різних країнах дозволяє зробити висновок, що на початку кадрові служби наймали на роботу жінок для виконання обмежених видів діяльності, вони не мали спеціальної підготовки та поліцейських повноважень. І лише після того, як керівництво визнало їхню ефективність у роботі, пов'язаній із жінками й дітьми, співробітниці почали проходити професійну підготовку й отримувати повноваження поліцейських [10].
Першою країною, яка стала залучати жінок до поліцейської діяльності, стали Сполучені Штати Америки, а згодом така практика поширилась і на країни Західної Європи. На підставі офіційних даних, досвід роботи жінок у поліції в Сполучених Штатах Америки розпочався в середині ХІХ століття. У таких країнах Європи, як Великобританія, Німеччина, Франція та інших, жінок на службу в поліції почали залучати в 30-х роках минулого століття. У таких країнах, як Ірландія, Ізраїль, Канада жінок на службу в поліцію стали брати лише в другій половині ХХ століття [10].
РОЗДІЛ 2
 ПСИХОЛОГІЧНА СКЛАДОВА ПІДГОТОВКИ ЖІНОК ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

2.1 Психологічні вимоги до особистості жінки поліцейської

Кожен етап історичного розвитку суспільства ставить нові вимоги до особистості, від реалізації яких залежить якнайшвидша адаптація до існуючого соціального середовища. На сьогоднішній день такий симбіоз буде успішним завдяки комунікативним властивостям людини, комп’ютерній грамотності, знанням іноземних мов, однак у плані психології все ще залишається багато питань, які потребують вирішення.
Технічна і технологічна модернізація виробництва спричинила зміни характеру праці, що вимагає від працівників високого рівня професіаналізму, компетентності, творчості, самодіяльності. На сьогодні, як перед людиною вцілому, так і перед працівниками правоохоронних органів зокрема, стоїть завдання: навчитися бути стресостійкими до будь-яких несподіваних факторів, котрі виникають як в особистому, так і в соціальному житті.

2.2 Особливості психологічної підготовки жінок поліцейських

Становлення особистості працівника поліції прямо пов’язане з його психологічною готовністю до виконання службових завдань, дотримання службової дисципліни, а також формуванню морально-етичних якостей особистості, тому проблема психологічних особливостей діяльності працівників поліції є актуальною. 
Психологічні труднощі, які виникають при вирішенні завдань підрозділами поліції, істотно знижують ефективність їх діяльності, вимагають проведення особливого виду професійно-психологічної підготовки, націленої на досягнення високого рівня психологічної готовності працівників і функціональних груп до життєдіяльності в екстремальних ситуаціях.
 Діяльності працівників поліції притаманні психологічні особливості, а саме: 
- правова регламентація (підпорядковує діяльність працівників до суворого дотримання закону); 
- наявність владних повноважень (уміння розумно, законно користуватися наданою владою); 
РОЗДІЛ 3
 ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА ЖІНОК ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Фізична підготовка жінки-поліцейського є одним із головних напрямів службової та професійної підготовки, оскільки в стресових ситуаціях професійної діяльності перед жінкою-поліцейським стоїть задача затримати порушника, ефективно застосовуючи силові прийоми, спеціальні засоби, а іноді й зброю.
Законом України «Про Національну поліцію» (ст. 49 та ч. 2 ст. 61) встановлено вимоги до кандидатів на посади поліцейських [1].
Професійна діяльність співробітників поліції передбачає значні фізичні навантаження, що враховується під час відбору кандидатів на службу у вигляді високих вимог до стану здоров’я, фізичної підготовленості, до здатності переносити тривалі навантаження. Такі ж вимоги стосуються і жінок, які проходять службу в Національній поліції України, де рівень їхньої фізичної підготовки є складовою частиною проходження ними служби, що має важливе значення як під час прийняття їх на службу, так і в процесі виконання своїх професійних обов’язків [19].
ВИСНОВКИ

Дослідивши в даній роботі підготовку жінок поліцейських ми дійшли наступних висновків:
Визначили, що не зважаючи на те, що на законодавчому рівні створені реальні передумови забезпечення та реалізації рівних прав жінок та чоловіків щодо працевлаштування, по факту конкретизація положення щодо гендерної рівності під час працевлаштування в різних сферах суспільного життя, у тому числі й у правоохоронній, узагалі відсутня. Причинами нерівного розподілу повноважень жінок і чоловіків, а тому й оцінки професійної важливості виступають стереотипи, які призводять до закріплення за представниками різних статей певні соціальні ролі й моделі поведінки.
Узагальнили, що сучасна державна політика України спрямована на досягнення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків у суспільстві, що є необхідним для уникнення всіх форм дискримінації та реалізації кожної особистості незалежно від віку та статі, соціальних чи політичних передумов.
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