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ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР ГРОМАДИ ЯК ОБ'ЄКТ ВІТЧИЗНЯНИХ ТА ЗАРУБІЖНИХ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

Анотація. У статті проведений комплексний аналіз проєкту «Поліцейський офіцер громади». Надано визначення поняття поліцейського офіцер громади, а також з’ясовано передумови запровадження поліцейського офіцера громади. Зокрема, основними передумовами впровадження в Україні інституту поліцейського офіцера громади стали: зростання суспільно небезпечної та соціально шкідливої поведінки в суспільстві і, як наслідок, зростання кримінальних та адміністративних правопорушень, наявність відповідної законодавчої бази, достатніх матеріально-технічних та фінансових ресурсів, підвищення обізнаності громадськості про значення та цінності місцевого самоврядування, а також чинника правопорядку в громадянському суспільстві.
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POLICE OFFICER OF THE COMMUNITY AS AN OBJECT OF DOMESTIC AND FOREIGN ADMINISTRATIVE AND LEGAL RESEARCH

Abstract. The article provides a comprehensive analysis of the project "Community Police Officer". The definition of the concept of a community police officer is given, as well as the preconditions for the introduction of a community police officer are clarified. In particular, the main prerequisites for the introduction of the community police officer in Ukraine were: the growth of socially dangerous and socially harmful behavior in society and, consequently, the growth of criminal and administrative offenses, the availability of appropriate legislation, sufficient material and financial resources, public awareness the importance and value of local self-government, as well as the factor of law and order in civil society.
Актуальність теми. Успіх демократичних перетворень в Україні неможливий без належного правового регулювання і практичного функціонування правоохоронних органів – одного із найважливіших інструментів, здатних реально і дієво вплинути на рівень правопорушень та стан забезпечення публічного порядку у нашій країні. Рішучі заходи, спрямовані на боротьбу зі злочинністю, не призведуть до кардинального поліпшення ситуації доти, доки зусилля правоохоронних структур, зокрема, поліції не отримають широкої підтримки з боку населення.
Тому велика увага приділяється діяльності дільничних поліцейських як безпосередніх представників поліції в службовій сфері, у тісному партнерстві з громадськістю на принципах довіри. Рівень довіри пересічного громадянина України до діяльності дільничного офіцера поліції є основним і визначальним критерієм роботи Національної поліції загалом. 
Реформою органів системи МВС України загалом і служби дільничних офіцерів поліції зокрема передбачалось, з одного боку, вирішити питання адаптації до нових умов їх організаційних структур, а з іншого – закріпити відповідні перетворення, нові завдання та функції нормами чинного законодавства. 
Одним із напрямків реформи є запуск пілотного пілотного проєкту «Поліцейський офіцер громади», спрямованого на об’єднання правоохоронців та мешканців єдиної територіальної громади. На переконання керівництва правоохоронного відомства, це має сприяти підвищенню якості комунікації та поліцейського сервісу.
представником своєї громади, а це в свою чергу забезпечуватиме частину фінансового забезпечення його роботи, внаслідок чого він відповідатиме не лише перед керівництвом, але й перед самою громадою [10]. 
Проект спрямований на надання професійних поліцейських послуг у невеликих населених пунктах, що полягає не лише у реагуванні на вчинення правопорушення, а насамперед у забезпеченні захисту та безпеки громади, задоволенні її потреб. 
Зазначимо, що головне нововведення полягає в тому, що якщо поліцейський громади стане повноцінним представником своєї громади (вона буде частиною фінансового забезпечення його роботи), то й звітуватиме він не тільки перед керівником місцевого органу поліції, але й перед самою громадою.
Відповідно до основних принципів діяльність Національної поліції України здійснюється у партнерстві з населенням, регіональними громадами, громадськими об’єднаннями та спрямована на задоволення їх потреб.
З метою визначення причин та/або умов порушень здійснюється планування службової діяльності правоохоронних органів та відомств з урахуванням особливостей регіону та 
Також важливе значення для оцінювання ефективності роботи поліцейського офіцера громади мають кількість реалізованих спільно з місцевою громадою проєктів щодо забезпечення публічного порядку і безпеки місцевого населення, показники зниження/зростання рівня злочинності в межах конкретної об’єднаної територіальної громади та зміст превентивної діяльності, що ним проводилась у цьому напрямі. 
Таким чином, Проєкт «Поліцейський офіцер громади» – якісно новий поліцейський сервіс для сіл, селищ і невеликих міст, який передбачено реалізовувати певними базовими етами з метою чіткої організації, навчання та ефективного функціонування даного проекту.
Висновки. Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне дослідження мети, завдань та особливостей впровадження пілотного проєкту «Поліцейський офіцер громади», а також висвітлення організаційно-правового забезпечення діяльності поліцейського офіцера громади, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком можна зробити наступні висновки.
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