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ВСТУП


Актуальність теми курсової роботи. Проблематика проходження служби у Національній поліції України є сьогодні гостро актуальною з багатьох причин і передусім через те, що саме з діяльністю цього правоохоронного органу громадяни України пов’язують свої сподівання на безпечне життя та …..

Питання кадрового забезпе​чення діяльності Національної поліції України були предметом наукових досліджень О.М. Бандурки, Ю.Б. Данильченка, М.М.Дивака, В.В. Ковальської….

Метою курсової роботи є …

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) ….
Об’єктом дослідження є …

Предметом курсової роботи ..

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.
РОЗДІЛ 1

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВОЇ ПРИРОДИ СЛУЖБИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ
1.1 Правове регулювання трудової діяльності працівників поліції

Право на працю є невід’ємною правомочністю кожної людини. Зазначена норма  проголошена у такому міжнародному документі, як Загальна декларація прав людини. Стаття 23 Акту говорить, що кожна людина має право на працю, на вільний вибір ро​боти, на справедливі і сприятливі умови праці та на захист від безробіття. Окрім цього, кожний працюючий має право на справедливу і задовільну винагороду, яка забезпечує гідне людини іс​нування її самої та її сім’ї, і яка в разі необхідності доповнюється іншими засобами соціального забезпечення [2]. На національному юридичному рівні право на працю також має велике значен​ня, що проявляється у його закріпленні в основному законі держави - Конституції. Відповідно до положень документу кожен має право на працю, що включає можливість заробляти собі на життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно погоджується. Держава створює умови для пов​ного здійснення громадянами права на працю, гарантує рівні можливості у виборі професії та роду трудової діяльності, реалізовує програми професійно-технічного навчання, підготовки і пе​репідготовки кадрів відповідно до суспільних потреб. При цьому зазначається, що Конституцією заборонено використання праці на основі примусу, а також встановлено необхідність здійснення будь-якої діяльності в умовах, які є безпечними та здоровими [1].
Конституційні норми стосуються всіх без виключення громадян, які перебувають на тери​торії України. Але правомочність серед усіх суб’єктів ….

Отже, з …

1.2 Служба поліцейських як різновид трудової діяльності

Становлення Національної поліції України як нового правоохоронного органу здійснюється в умовах великих сподівань населення на нього як захисника прав і свобод громадян та інтересів держави від протиправних посягань.

Дослідження правової природи служби в Національній поліції України, з огляду на ще недостатній вітчизняний науковий доробок з цього питання, доцільно розпочати з вивчення підходів учених до правової природи державної служби. Також такий підхід обумовлений тим, що служба в Національній поліції України є різновидом державної служби. Так, відповідно до ст. 59 Закону України «Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 р. № 580-VIII служба в поліції є державною службою особливого характеру, яка є професійною діяльністю поліцейських з виконання покладених на поліцію повноважень [3].

Відповідно до юридичного змісту ст. 1 Закону України «Про державну службу», державна служба – це публічна, професійна, політично неупереджена діяльність із практичного виконання завдань і функцій держави. Формально-….

Отже, з вищевикладеного можна дійти висновку, що служба в поліції є різновидом трудової діяльності. Поліцейські виконують роботу (посадові обов’язки) приблизно … служби, а на поліцейських поширюється дія закону про державну службу.
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ПРИЗНАЧЕННЯ НА ПОСАДУ, ПЕРЕМІЩЕННЯ ТА ПРОСУВАННЯ ПО СЛУЖБІ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО

2.1  Порядок призначення на посаду поліцейського


Закон України «Про Національну поліцію» містить особливості передбачені для прийняття на службу в Національну поліцію України. А саме, умови, підстави та порядок вступу на службу є особливими і охоплюють а)відбір у порядку конкурсу на службу в поліції та/або на зайняття вакантної посади, що включає встановлення серед кандидатів на посади наявність/відсутність/відповідність у кожного з претендентів певного законодавчо визначеного переліку навичок, здібностей, рівня освіти, володіння українською мовою, досягнення ними певного віку, проводиться оцінка їх фізичного і психологічного здоров’я, спеціальні перевірки; 2) складання Присяги поліцейського; 3) призначення на посаду поліцейських наказами посадових осіб; 4) присвоєння спеціального звання поліції; 5) отримання службового посвідчення та спеціального жетону, зразки та порядок видання яких затверджує Міністр внутрішніх справ України; 6) взяття на себе зобов’язань дотримуватися обмежень, визначених законом.

….

Отже, з …

2.2 Особливості переміщення та просування по службі поліцейського


Відповідно до ст. 65 Закону України «Про Національну поліцію» «переміщення поліцейських здійснюється [4]: 

1) на вищу посаду - у порядку просування по службі; 

2) на рівнозначні посади: для більш ефективної служби, виходячи з інтересів служби; за ініціативою поліцейського; у зв’язку зі скороченням штатів або проведенням реорганізації; у разі необхідності проведення кадрової заміни в місцевостях з особливими природними, географічними, геологічними, кліматичними, екологічними умовами; за станом здоров’я - на підставі рішення медичної комісії; з меншим обсягом роботи з урахуванням професійних і особистих якостей - на підставі висновку атестації; у разі звільнення з посади на підставі рішення місцевої ради про прийняття резолюції недовіри відповідно до статті 87  Закону України «Про Національну поліцію»;

3) на посади, нижчі ніж та, на якій перебував поліцейський: у зв’язку зі скороченням штатів або реорганізацією в разі неможливості призначення на рівнозначну посаду; за станом здоров’я - на підставі рішення медичної комісії; через службову невідповідність - на підставі висновку атестації з урахуванням професійних і особистих якостей; за ініціативою поліцейського; як виконання накладеного дисциплінарного стягнення - звільнення з посади відповідно до Дисциплінарного статуту Національної поліції України; у разі звільнення з …..
Просування …
ВИСНОВКИ


Отже, з вищевикладеного на основі опрацьованого наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Одним із джерел правового регулювання трудової діяльності поліції є національні закони. Серед них найважливішими є Закон України «Про Національну поліцію», Ко​декс законів про працю України, закони України «Про запобігання корупції», «Про відпустки», «Про зайнятість населення», «Про оплату праці», «Про колективні договори і угоди», «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)», «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», «Про соціальний діалог в Україні» тощо. Дія законів на правове регулювання праці поліцейських працівників відштовхується від наявності поділу норм на загальні та спеціальні. Із часом, коли ….
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