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ВСТУП

Актуальність теми. На сьогоднішній день актуальним є дослідження питання щодо використання поліцією технічних приладів, а саме - процес здійснення фото- та відеофіксації із використанням портативних відеореєстраторів. Персональний відеореєстратор є важливим елементом діяльності патрульного поліцейського. Використання нагрудних відеокамер є превентивним поліцейським заходом та одним з елементів, що дозволяє продемонструвати чесність, відкритість і антикорупційну спрямованість діяльності патрульної поліції. Окрім того, використання поліцією технічних приладів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису значно спрощує пошуки злочинців та правопорушників, допомагає збирати докази, досліджувати документи та інші речові докази. 
Проте, як свідчить аналіз правозастосовної практики, використання технічних засобів досить часто призводить до виникнення категоричних заперечень між громадянами та представниками уповноважених державних органів, які потребують свого вирішення. Особливо це стосується випадків використання технічних засобів фіксації правопорушень з метою протидії правопорушенням, а також при використанні даних технічних засобів як доказів. Недотримання вимог чинного законодавства щодо застосування технічних приладів та засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису самими поліцейськими також призводить до оскарження рішень поліцейських у суді. Так, поліцейські часто не виконують вимогу щодо повідомлення особи про причини застосування до неї превентивних заходів, а також доведення до її відома інформації про нормативно-правові акти, на підставі яких застосовуються такі заходи.
Мета дослідження. Проаналізувавши теоретико-правові засади та чинне законодавство, розкрити головні аспекти застосування працівникаи поліції портативних відеореєстраторів та карт пам’яті до них, їх облік, зберігання та видачі відеозаписів.
Об’єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають в процесі використання працівниками національної поліції технічних приладів та засобів з функціями фото- і відеофіксації .
Предметом дослідження є порядок застосування портативних відео реєстраторів та карт памяті до них, їх облік, зберігання та видача відеозаписів.
Структура курсової роботи: курсова робота складається із вступу, двох взаємопов’язаних між собою розділів, кожен розділ містить по два підрозділи, та висновку. В кінці роботи наведено список використаних джерел (22 найменування). Загальний обсяг роботи становить 28 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ПРАЦІВНИКАМИ ПОЛІЦІЇТТЕХНІЧНИХ ПРИЛАДІВ ТА ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ, ЩО МАЮТЬ ФУНКЦІЇ ФОТО- І КІНОЗЙОМКИ, ВІДЕОЗАПИСУ

1.1 Науково-практичні підходи до визначення понять технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису

На сьогоднішній день в поліцейській діяльності все частіше використовуються системи відеоспостереження. Збільшується кількість вебкамер, які використовують як правоохоронні органи, так і комерційні організації. Упровадження сучасних систем фото- і відеодокументування дає можливість значно підвищити ефективність роботи правоохоронних органів. МВС України, реалізуючи свої першочергові завдання із забезпечення безпеки громадян, дотримання прав людини, охорони громадського порядку, попередження терористичних актів, виступає з ініціативою облаштування громадських місць системами відеоспостереження. Значно збільшилася в Україні кількість камер відеоспостереження на дорогах. Застосування засобів фото- і кінозйомки, відеозапису в різних сферах діяльності правоохоронних органів регламентується законами України, наказами, інструкціями, положеннями Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України, а також документами, розробленими регіональними управліннями Національної поліції України.

1.2 Особливості законодавчого регулювання та мета застосування працівниками поліції технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису

Технологічний прогрес приводить до появи нових викликів для прав людини, адже правове регулювання, як правило, регулює існуючі правовідносини і не розраховане на появу нових форм. Яскравим прикладом зазначеного є поширене використання технічних засобів фіксації правопорушень поліцією за дотриманням громадського порядку. Як свідчить аналіз правозастосовної практики, використання технічних засобів досить часто зумовлює виникнення категоричних заперечень між громадянами та представниками уповноважених державних органів, які потребують свого вирішення. Особливо це стосується випадків використання технічних засобів фіксації правопорушень з метою протидії правопорушенням, а також при використанні даних технічних засобів як доказів.
Відповідно до ст. 19 Конституції України «Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України» [8]. Мова йде про те, що правоохоронці зобов’язані діяти виключно на підставі Конституції і законів України. Тобто працівник поліції кожну свою вимогу зобов’язаний обґрунтувати, орієнтуючись на конкретну та відповідну норму закону чи відомчого наказу. Якщо правоохоронець не може знайти відповідь, на якій підставі він обмежує конституційні права людини, тоді така вимога є незаконною.
РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК ЗАСТОСУВАННЯ ПОРТАТИВНИХ ВІДЕОРЕЄСТРАТОРІВ ТА КАРТ ПАМ’ЯТІ ДО НИХ

2.1 Поняття та порядок застосування портативних відеореєстраторів

Одним з найбільш наочних і ефектних нововведень реформи МВС стало оснащення співробітників патрульної служби нагрудними відеореєстраторами, які, наряду з чорною формою та оновленим дизайном службових авто, символізували процес осучаснення нової поліції.
Міністерство внутрішніх справ тривалий час залишало суспільство без роз’яснень підстав та порядку використання поліцією автоматичних пристроїв безперервного відеозапису – відповідні відомчі інструкції оприлюднені не були, в той час, як положення Закону лише вказували на можливість застосування правоохоронцями такої техніки.
Лише в січні 2019 року Міністерством юстиції України був зареєстрований наказ МВС України №1026 від 18.12.2018 «Про затвердження інструкції із застосування органами та підрозділами поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису», який дещо прояснив ситуацію [14].

2.2 Порядок застосування карт пам’яті, їх облік, зберігання та видача відеозаписів

Застосування працівниками поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, здійснюється з метою: 
- попередження, виявлення або фіксування правопорушення; 
- охорони громадської безпеки та власності; 
- забезпечення безпеки осіб;
 - забезпечення публічної безпеки і порядку [17, c. 47].
Відповідно до розділу VIII Інструкції строк зберігання відеозаписів становить:
- з портативних та відеореєстраторів, установлених у службових транспортних засобах, БпЛА,- 30 діб;
- з автомобільної або стаціонарної системи залежно від технічних характеристик - не менше 30 діб;
ВИСНОВКИ

Дослідивши в даній роботі порядок застосування портативних відеореєстраторів та карт памяті до них, їх облік, зберігання та видачу відеозаписів ми дійшли наступних висновків:
Визначили, що в рамках своїх повноважень поліція для охорони прав і свобод людини, запобігання загрозам публічній безпеці і порядку або припинення їх порушення застосовує в межах своєї компетенції поліцейські превентивні заходи та заходи примусу, визначені Законом України «Про Національну поліцію України». Одним із превентивних заходів що може застосовувати працівник поліції - це застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису.
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