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ВСТУП
Актуальність теми. Протягом останніх чотирьох років уже втретє відбулася трансформація головного суб'єкта реалізації кримінально-виконавчої політики від Державної пенітенціарної служби України – Міністерства юстиції України – Адміністрації Державної кримінально-виконавчої служби України – Департаменту з питань виконання кримінальних покарань. Така нестабільність у питаннях реформування кримінально-виконавчої системи жодним чином не підвищує ефективність кримінально-виконавчої політики, а швидше навпаки знижує її. Це зумовлено, зокрема, й тим, що велика кількість матеріальних та фінансових ресурсів витрачається на ліквідаційно-реорганізаційні питання діяльності Державної кримінально-виконавчої системи України – починаючи від бланків, печаток тощо. та закінчуючи кадровими питаннями.
…
Мета і завдання дослідження. Метою роботи є …
Метою роботи було встановлено основні завдання: 
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що сформульовані в роботі пропозиції і висновки можуть бути використані у: науково-дослідній сфері – для подальших наукових досліджень з проблем реформування системи виконання покарань в Україні ; сфері правотворчості – для вдосконалення законодавчих і підзаконних актів, що регулюють забезпечення діяльності ізоляторів тимчасового тримання.
Структура та обсяг наукової роботи. Дана робота складається зі вступу, розділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок –34.



РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ІЗОЛЯТОРІВ ТИМЧАСОВОГО УТРИМАННЯ

1.1.Поняття та нормативно-правове регулювання діяльності ізоляторів тимчасово утримання
Коли говорять про виконання покарання у вигляді позбавлення волі, перш за все виникають образи колоній і в’язниць, тобто кримінально-виконавчих установ. І мало хто усвідомлює яка кількість місць позбавлення волі існує насправді. Дуже цікаве і змістовне визначення поняття місць позбавлення волі стало вживатися в міжнародних нормативно-правових актах, а потім і в національних публікаціях. За оцінками фахівців в Україні функціонує більше 4,9 тисяч місць позбавлення волі, що не є установами виконання покарань, це в 33 рази більше від їх загальної кількості (148 закладів) [1]. 
…
Підсумовуючи зазначимо, що слідчі ізолятори виконують адміністративний захід впливу щодо осіб, стосовно яких використовується попереднє ув’язнення як запобіжний захід, у випадках, передбачених Кримінальним процесуальним кодексом України, а також підозрюваних, обвинувачених (підсудних) та засуджених, вирок щодо яких не набрав законної сили, крім осіб, які там відувають покарання у виді позбавлення волі (виконують функції виправних колоній мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання і виправних колоній середнього рівня безпеки стосовно засуджених, залишених для роботи з господарського обслуговування). Необхідно пам’ятати, що у СІЗО мають місце так звані камери збірних відділень (КСВ). Там знаходяться ті, хто тільки що прибув до СІЗО або збирається покинути СІЗО. 

1.2 Специфіка роботи ізоляторів тимчасового утримання
Тримання ув’язнених і засуджених відповідно до завдань кримінального судочинства здійснюється на принципах неухильного додержання Конституції України, вимог Загальної декларації прав людини, Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод і практики Європейського суду з прав людини, Європейських в’язничних правил, Мінімальних стандартних правил ООН щодо поводження з в’язнями (Правил Мандели), інших міжнародних правових норм і стандартів поводження з ув’язненими і не може поєднуватися з діями, що завдають фізичних чи моральних страждань або принижують людську гідність. Усі ув’язнені (засуджені) повинні бути захищені від таких дій та жодні обставини не можуть бути виправданням для їх застосування.
[bookmark: n194]…
Засуджених, які прибули до СІЗО для участі як свідок або інший учасник кримінального провадження, у тому числі засуджених до довічного позбавлення волі, яких після відбуття десяти років покарання у приміщеннях камерного типу переведено до звичайних жилих приміщень колонії максимального рівня безпеки, тримають разом з іншими засудженими відповідно до визначеного їм рівня безпеки установи виконання покарань.
[bookmark: n195]У стаціонарах медичних частин ув’язнених і засуджених, хворих на інфекційні та психічні захворювання, розміщують окремо від інших осіб, що там утримуються, з урахуванням виду захворювання.














РОЗДІЛ 2
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИМОГ РЕЖИМУ ІЗОЛЯЦІЇ

2.1. Визначення основних вимог режиму ізоляції
Вузьке значення трактування «режиму» передбачає сукупність правил ізоляції засуджених, а також їх прав та обов’язків, поведінки, заходи стягнення та заохочення засуджених. 
У широкому значенні режим позбавлення волі містив регулювання життя засуджених у виправній установі з усіх боків, у тому числі і суспільно корисну працю та виховну роботу. 
…
Встановлений режим утримання в камерах для затриманих та заарештованих сприяє створенню необхідних умов для об’єктивного виявлення причетності затриманих осіб до вчинення злочину, для забезпечення у відповідних випадках реального застосування згідно з нормами кримінально-процесуального законодавства заходів припинення у вигляді утримання під вартою, а також сприяє гарантуванню прав затриманих осіб відповідно до законів України. 

2.2. Ізоляція осіб в ізоляторах тимчасового затримання
Насамперед зазначимо, що проблеми нормативно-правового регулювання затримання особи виникли ще у радянські часи. Залежність процесуальної форми досудових стадій кримінального процесу і правового становища особи від відомчих інтересів органів виконавчої влади, уповноважених здійснювати правоохоронну діяльність, була характерна для правової системи упродовж усього радянського періоду. У ті часи усталеною була традиція без участі парламенту визначати межі фактичної дії конституційних та інших особистих прав громадян. Підзаконний рівень такого унормування з часом було завуальовано, доповнивши республіканське процесуальне законодавство відповідними бланкетними нормами. 
…
У слідчих ізоляторах утримуються особи, щодо яких було обрано запобіжний захід у вигляді взяття під варту, особи, щодо яких було застосовано екстрадиційний або тимчасовий арешт, особи, які чекають на звернення вироку до виконання або подали апеляцію за відсутності підстав для зміни запобіжного заходу, особи, засуджені до позбавлення волі, відносно яких відкрито іншу кримінальну справу, яка розглядається в суді, військовослужбовці, яких було засуджено до тримання в дисциплінарному батальйоні до направлення в цей батальйон. Крім того, 89 статтею Кримінально-виконавчого кодексу України передбачено, що особи, вперше засуджені до позбавлення волі за злочини невеликої або середньої тяжкості чи тяжкі злочини, можуть за їхньою згодою залишитися у слідчому ізоляторі для здійснення господарських робіт.




ВИСНОВКИ

Підсумовуючи зазначимо, що слідчі ізолятори виконують адміністративний захід впливу щодо осіб, стосовно яких використовується попереднє ув’язнення як запобіжний захід, у випадках, передбачених Кримінальним процесуальним кодексом України, а також підозрюваних, обвинувачених (підсудних) та засуджених, вирок щодо яких не набрав законної сили, крім осіб, які там відувають покарання у виді позбавлення волі (виконують функції виправних колоній мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання і виправних колоній середнього рівня безпеки стосовно засуджених, залишених для роботи з господарського обслуговування). ...
…
Правовий статус особи, що взята під варту як запобіжний захід, характеризується абстрактністю і являє собою сукупність юридичних прав і обов'язків. Даний статус може бути змінений шляхом зміни встановлених правових норм. Тоді, як правовий статус певної особи, і такого як укладеного під варту як запобіжний захід, характеризується індивідуальністю і змінюється в залежності від тих чи інших юридичних фактів.
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