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ВСТУП

Актуальність дослідження. Відповідно до Закону України «Про Національну поліцію», поліція для виконання покладених на неї завдань вживає заходів реагування на правопорушення, а також для охорони прав і свобод людини, запобігання загрозам публічній безпеці і порядку або припинення їх порушення застосовує в межах своєї компетенції поліцейські превентивні заходи та заходи примусу. Поліція для виконання покладених на неї завдань може застосовувати інші заходи, визначені окремими законами.
Поліцейські заходи – це дії або комплекс дій превентивного або примусо-вого …. правого регулювання та підстав застосування поліцейських заходів.
Для досягнення … заходів.
Об'єктом дослідження є нормативно-правове регулювання застосування поліцейських заходів. 
Предметом дослідження є поліцейські заходи.
Методи дослідження. Методологічну основу дослідження склали положення сучасної наукової методології, новітні методи і прийоми наукового пізнання. Поглиблене дослідження правової системи і її принципів проводилося за .. та загальних висновків застосовано методи узагальнення та прогнозування.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків, списку використаних джерел (22 найменування). Загальний обсяг роботи – 35 сторінок.

РОЗДІЛ 1
 ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ЗАХОДІВ

1.1 Правова природа поліцейських заходів

02 липня 2015 року Верховна Рада України ухвалила Закон України № 580-VШ «Про Національну поліцію». У ст. 2 Законі окреслені завдання поліції. Зазначено, що завданнями поліції є надання поліцейських послуг, зокрема, у сферах: 
1) забезпечення публічної безпеки і порядку; 
2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави;
3) протидії злочинності.
4) надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги» [1].
Зі змісту Закону (ч. 1 та 2 ст. 30) випливає, що поліція для виконання покладених на неї завдань вживає заходів реагування на правопорушення, визначені КУпАП та КПК України, на підставі та в порядку, визначених законом. Для охорони прав і свобод людини, запобігання загрозам публічній безпеці та порядку або припинення їх порушення поліція також застосовує в межах своєї компетенції поліцейські превентивні заходи та заходи примусу, визначені Законом [2, с. 128].
У літературі немає загальновизнаного поняття поліцейських заходів. Автори обмежуються визначенням у законі. Такий підхід несе ризик абсолютизації нормативного визначення. Визначення поняття доцільно починати із семантичного аналізусловосполучень «поліцейські заходи», «….
Таким чином, …

1.2 Правове регулювання поліцейських заходів

Правове регулювання поліцейських заходів передбачено такими міжнародними нормативно-правовими актами як:
1. Рекомендація (2001) Комітету Міністрів державам-учасницям Ради Європи «Про Європейський кодекс поліцейської етики», ухвалена Комітетом міністрів 19 вересня 2001 на 765-му засіданні заступників міністрів [7].
2. Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку від 17 грудня 1979 р [8].
3. Резолюція Парламентської Асамблеї Ради Європи № 690 (1979) «Про Декларацію про поліцію» [9].
Кодекс поведінки службовців органів правопорядку (затверджений резолюцією Генеральної Асамблеєї ООН № 34/169 від 17 грудня 1979 року) (стаття 3) визначає що всі службовці органів правопорядку можуть ….
Отже, правове регулювання поліцейських заходів передбачено такими міжнародними …РОЗДІЛ 2
ПІДСТАВИ ЗАСТОСУВАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ЗАХОДІВ


2.1 ПІідстави застосування превентивних поліцейських заходів

Критерієм обрання конкретного поліцейського заходу відповідно до ст. 29 Закону є необхідність застосування саме цього заходу, яка пов’язана:
1) з неможливістю застосування іншого заходу;
2) з неефективністю дії іншого заходу (ефективність пов’язується) з виконанням повноважень поліції;
3) вибором «із двох зол найменшого» (завданням заходом найменшої шкоди як адресату заходу, так і іншим особам) [1].
Умови припинення активних дій із застосуванням того чи іншого заходу можна згрупувати як ті, що пов’язані з метою, задля якої захід застосувався (її досягнення або очевидність факту неможливості таку мету досягти), та і відпадінням необхідності в подальшому застосуванні заходу [12].
Підставами для застосування поліцейського заходу є юридичні та фактичні передумови. До юридичних передумов застосування поліцейського заходу слід … і внаслідок сп’яніння втратила здатність самостійно пересуватися чи створює реальну небезпеку оточуючим або собі [1].
Таким чином, підставами для застосування поліцейського заходу є юридичні та ..

2.2 Підстави застосування поліцейських заходів примусу

Аналізуючи заходи примусу, слід відмітити, що поліцейський може застосовувати фізичну силу, у тому числі спеціальні прийоми боротьби (рукопашного бою), для забезпечення особистої безпеки або/та безпеки інших осіб, припинення правопорушення, затримання особи, яка вчинила правопорушення, якщо застосування інших поліцейських заходів не забезпечує виконання поліцейським повноважень, покладених на нього законом.
До способу подолання активного опору з боку правопорушника слід також віднести застосування поліцейським вогнепальної зброї – оголення вогнепальної зброї, приведення її до бойової готовності та спрямування у бік правопорушника (демонстрація вогнепальної зброї) як попередження особи про можливість її активного застосування.
Поліцейський уповноважений активно застосовувати вогнепальну зброю у разі збройного нападу, якщо відвернення чи припинення відповідного нападу неможливо досягнути іншими засобами.
Поліцейський має право застосовувати фізичну силу, у тому числі спеціальні навички боротьби, прийоми самозахисту та фізичного впливу (рукопашний бій, самбо, дзю-до, айкідо, бокс, карате, кікбоксинг та інші види єдиноборств), з метою забезпечення особистої безпеки та/або безпеки оточуючих, запобігання злочину та/або адміністративному правопорушенню, з метою затримання правопорушника, у разі, якщо методи фізичного контролю є … інших поліцейських заходів не забезпечує виконання поліцейським повноважень, покладених на нього законом. Так, наприклад, поліцейський уповноважений активно застосовувати вогнепальну зброю у разі збройного нападу, якщо відвернення чи припинення відповідного нападу неможливо досягнути іншими засобами.

ВИСНОВКИ
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