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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Одним з пріоритетних завдань України як демократичної, правової, соціальної держави є захист законних інтересів, свобод та прав людини й громадянина. Для досягнення цієї мети повинен ефективно функціонувати весь державний апарат країни.

Одним із рішучих кроків влади на шляху перетво​рень є прийняття Верховною Радою України Закону України «Про Національну поліцію», який визначає загальні засади функціонування поліцей​ських підрозділів та їх окремих посадових осіб. Прийняття Закону України «Про Національну поліцію» обумовило виник​нення нового державного органу - Національної поліції, службу в якій проходять поліцейські. І хоча фактично цей орган створено шляхом реорганізації підрозділів міліції, однак, правовий статус працівника поліції має суттєві відмінності та особливості у порівнянні зі статусом пра​цівника міліції.
Метою курсової роботи є з’ясування сутності та особливостей правового статусу поліцейського.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, що виникають під час здійснення поліцейським своїх повноважень.
Предметом дослідження є поняття правового статусу поліцейського.
Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.


РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО В УКРАЇНІ
1.1. Поняття правового статусу працівника поліції

Насамперед відзначимо, що формування Національної поліції у системі правоохоронних органів України обумовило перехід нашої держави на новий етап реалізації адміністративної реформи. Саме тому, визнаючи безпосередній зв’язок між ефективністю діяльності поліції та правовим статусом її працівників, слід виявити особливості нового статусу та охарактеризувати його елементи з метою подальшого розвитку та удосконалення. При цьому для визначення поняття та особливостей правового статусу працівника поліції необхідно з’ясувати значення категорій «правовий статус» та «адміністративно-правовий статус».

Так, у тлумачних словниках категорія «статус» визначається: 1) стан, що склався, положення; 2) правове становище. Таким чином, правовий статус відображає фактичне становище суб’єкта у системі правовідносин. У науковій літературі правовий статус визначається як самостійна юридична категорія, що характеризується такими ознаками: 1) має універсальний характер, оскільки поширюється на всіх суб’єктів; 2) відображає індивідуальні особливості людини та її реальне ставлення у системі суспільних відносин; 3) права та свободи, що складають основу статусу, не можуть реалізуватись без інших його компонентів - обов’язків та відповідальності; 4) ця категорія забезпечує системність прав, свобод та обов’язків [7, с. 402].

На думку М. В. Кравчука, правовий статус особи - це сукупність або система всіх належних громадянину суб’єктивних юридичних прав, свобод та обов’язків, що визначають його правове становище у суспільстві, яке закріплене у чинному законодавстві та інших формах права [11, с. 143].

1.2. Права та функціональні обов’язки працівника поліції

Національна поліція України — це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії протиправності, підтримання публічної безпеки і порядку. 

Завдання належать до чинників, що зумовлюють нормативно-правовий статус поліції і визначають специфіку її організаційної побудови. У правничій літературі завдання поліції визначаються як цілі, досягнення яких вона має прагнути у своїй діяльності [20, с. 191]. Поліцейська робота традиційно асоціюється з такими напрямами, як охорона правопорядку та контроль над протиправністю. Проте коло потенційних обов’язків поліції останнім часом стало настільки широке, що напевне не існує такої проблеми, якою б не цікавилася поліція [16, с. 94]. Загалом поліція покликана захищати інтереси суспільства, але інтереси всіх захистити неможливо. Тому об’єктивно виходить, що захищаються інтереси держави, в ідеалі – більшості. Але якщо є більшість, то є і меншість. Специфіка роботи поліції полягає в тому, що працювати доводиться саме з меншістю.

РОЗДІЛ 2

ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО

2.1. Загальна характеристика юридичної відповідальності поліцейського

Юридична відповідальність є основою службової активності, сумлінного ставлення кожного працівника органів Національної поліції до своїх службових обов’язків, а також основним методом, що забезпечує ефективне виконання службових повноважень, однією з правових гарантій належного виконання завдань у межах компетенції та повноважень у конкретній галузі державного управління.

Її межі визначаються службовими повноваженнями та обов’язками працівника, з одного боку, і свободою вибору варіанта поведінки, з іншого боку. Юридична відповідальність працівників Національної поліції як осіб, які наділені державно-владними повноваженнями й виконують спеціальні функції та завдання держави, має низку специфічних рис. 

Працівник Національної поліції України може бути загальним та спеціальним суб’єктом права. Як загальний суб’єкт права працівник Національної поліції України зобов’язаний виконувати всі вимоги норм права, що й інші суб’єкти права. Відповідно, до юридичної відповідальності працівник Національної поліції України як загальний суб’єкт права притягується на єдиних фактичних, юридичних, процесуальних підставах, що й інші громадяни, особи без громадянства, тобто як спеціальний суб’єкт права працівник Національної поліції України наділений відповідним обсягом державно-владних повноважень, тому несе відповідний обсяг додаткової юридичної відповідальності.

2.2. Види юридичної відповідальності, що можуть бути застосовані до працівника поліції

До працівників Національної поліції України можуть бути застосовані такі види юридичної відповідальності, як кримінальна, адміністративна, цивільно-правова, матеріальна та дисциплінарна.

Кримінальна відповідальність працівників Національної поліції України є найсуворішим за своєю сутністю видом юридичної відповідальності. Кримінальна відповідальність передбачена нормами Кримінального кодексу України й настає лише за вчинення правопорушень з високим рівнем суспільної небезпеки.

Кримінальна відповідальність до поліцейського застосовується лише в разі вчинення ним правопорушення, пов’язаного з його посадовим становищем. Кримінальний кодекс України закріплює конкретні склади правопорушень, за які працівники Національної поліції України можуть бути притягнені до кримінальної відповідальності.

ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Правовий статус працівника поліції - це регламентована нормами адміністративного законодавства система складових елементів, що визначають право​ве становище працівника поліції у правовідносинах з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами, фізичними та юридичними особами, а також між собою та при виконанні своїх посадових обов’язків. Структуру правового статусу працівника поліції України складають такі елементи: 1) порядок зайняття посади працівника поліції, кваліфікаційні вимоги до кандидата на відповідну посаду; 2) принципи та гарантії проходження служби на посаді працівника поліції; 3) повноваження та юридична відповідальність працівника поліції; 4) підстави звільнення з посади працівника полі​ції.
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