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ВСТУП


Актуальність теми.  Конституція України визнає людину, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищими соціальними цінностями [1]. Саме тому найважливішим конституційним обов’язком держави є охорона та захист прав і свобод людини, створення безпечних умов життєдіяльності. 
…
Різні аспекти організації діяльності Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху досліджувалися такими вченими як:     О. Бандурка, В. Гаркуша, І. …
В той же час означена проблематика не вичерпується проведеними дослідженнями, оскільки залишається низка дискусійних питань, що потребують ….
Мета і завдання дослідження. …
Для досягнення цієї мети були поставлені такі завдання:
…
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження використані в роботі можна розподілити на дві групи: загальнонаукові (діалектичний, історичний, логічний, системний аналіз) і спеціальні (…
Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що робота є комплексним теоретико-правовим дослідженням актуальних питань організації діяльності Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. До найважливіших положень… забезпечення безпеки дорожнього руху.
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що сформульовані в роботі пропозиції і висновки можуть бути використані:
· …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох основних розділів, що мають сім підрозділів, висновків, списку використаних джерел (27 найменувань). Загальний обсяг роботи – 33 сторінки, з яких 28 – основний текст.
РОЗДІЛ 1
РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ


1.1. Поняття та ознаки безпеки дорожнього руху

Безпека дорожнього руху – одна з найактуальніших соціально-економічних проблем нашого часу. 
Дорожній рух – одна з найбільш характерних і невід’ємних частин сучасного світу. Процеси, пов’язані з дорожнім рухом, явища, що його супроводжують, та їх наслідки, зокрема збитки, які несе суспільство від дорожньо-транспортних пригод, займають важливе місце в суспільному житті і потребують уваги держави та всього суспільства.
Дорожній рух – це система елементів живої та неживої природи, що функціонує в умовах, які залежать від рівня сучасної техніки, стану внутрішнього середовища і можливостей людини, а також процес, який регулює динамічні зв’язки у тріаді «людина – транспортний засіб – дорога» [16, с. 71].
….
Таким чином…

1.2. Правове регулювання забезпечення безпеки дорожнього руху

Важливою складовою в сфері забезпечення безпеки дорожнього руху є державна політика України, яка виражається в діяльності органів державної влади. 
Діяльність із забезпечення безпеки дорожнього руху здійснює значна кількість суб’єктів, провідними серед яких є органи державної влади. Така діяльність здійснюється задля недопущення або ж значного зменшення дорожньо-транспортних пригод, усунення їх негативного впливу.
Державний контроль за безпекою дорожнього руху здійснюється багатьма органами, серед яких: Верховна Рада України, Президент України, Кабінет Міністрів України, обласні, міські та районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування, Міністерство інфраструктури України, Міністерство освіти і науки України….
Отже, …

1.3. Повноваження Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху

Головне завдання щодо забезпечення дорожньої безпеки покладається на правоохоронні органи, головну роль серед яких на сьогоднішній день відіграє патрульна поліція. 
Національна поліція, як орган виконавчої влади, відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» забезпечує публічну безпеку та порядок в Україні. …. роз’яснювальної роботи та пропаганди безпеки дорожнього руху тощо [18, с. 40].
Таким чином, …



РОЗДІЛ 2
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ


2.1. Правове регулювання діяльності патрульної поліції України

Реформу правоохоронної системи України розпочато зі створення нової патрульної поліції, що передбачало докорінну зміну сформованих уявлень стосовно працівників Національної поліції. 
За основу діяльності працівників патрульної служби прийнято концепцію «поліція та громада», що полягає у співпраці та взаємодії з населенням, громадськими організаціями, іншими підрозділами правоохоронних органів, органами публічної влади з метою запобігання правопорушенням, гарантування безпеки, ….
Отже, …

2.2. Завдання та основні повноваження патрульної поліції

В сукупності основних сил у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху слід, перш за все, акцентувати увагу на підрозділах патрульної служби поліції, оскільки вони є ядром всіх сил, що використовуються в забезпеченні правопорядку. Це підрозділ «першого контакту» у сфері  забезпечення  безпеки  дорожнього  руху.
Патрульна поліція – підрозділ Національної поліції України, що здійснює цілодобове патрулювання вулиць, а також першим реагує на виклики 102, з метою забезпечення публічного порядку і безпеки, захисту прав громадян, безпеки дорожнього руху, забезпечує публічний порядок і безпеку в разі проведення масових заходів, залучається до ліквідації наслідків аварії, катастрофи, стихійного лиха.
Організацію діяльності, контроль за діяльністю патрульної поліції здійснює начальник Департаменту патрульної служби Міністерства внутрішніх справ України. Права та обов’язки начальника Департаменту патрульної служби визначаються відповідним Положенням про ДПС МВС [9, с. 112].
Працівник патрульної служби під час виконання своїх службових обов’язків є …. допомогу водію в разі несправності його транспортного засобу [9, с. 102-103].
Отже, …

2.3. Функції та принципи діяльності патрульної поліції

Поліція є соціальною системою, що створена державою для реалізації певних функцій. Розуміння сутності цих функцій сприяє чіткому визначенню  ролі  та  місця  поліції в системі  органів  публічної  влади.  
З  точки зору адміністративно-правової науки функція є окремим видом виконавчо-розпорядчої діяльності. Функції відображають зміст діяльності виконавчої влади, значною мірою характеризують сутність держави та її соціальне призначення [25, с. 24]. 
Патрульна поліція відповідно до завдань виконує такі функції:
1) реалізовує в межах власної компетенції державну політику у сфері забезпечення публічної безпеки і громадського порядку, охорони та захисту прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, безпеки дорожнього руху;
2) підтримує партнерські відносини з населенням, територіальними громадами та інститутами громадянського суспільства для ефективного виконання завдань патрульної поліції і підвищення довіри населення до неї;
3) здійснює співпрацю підрозділів патрульної поліції у межах наданих їм …. дня [18, с. 41].
Таким чином, …

2.4. Забезпечення патрульною поліцією безпеки учасників дорожнього руху

Проблема безпеки дорожнього руху в Україні добре проглядається через призму смертності та травматизму людей на дорозі, кількості пошкоджених транспортних засобів.
Для підвищення безпеки руху на дорогах ключовим повинно бути забезпечення на відповідному рівні автодорожньої інфраструктури власниками доріг, якими в переважній більшості є держава. Дороги мають бути безпечними. Це стосується не тільки верхнього покриття доріг, а й самого планування прокладених шляхів: дорожніх розв’язок, перехресть, обладнання технічними засобами регулювання дорожнього руху тощо. Проектування повинне виходити не тільки з економічної доцільності [20, с. 182], а перед усім – з позиції безпеки подальшої експлуатації.
Всі транспортні засоби, які рухаються автошляхами мають забезпечувати … дисципліни, на що, у свою чергу, впливає рівень профілактичної роботи та адміністративно-деліктної діяльності патрульної поліції.



ВИСНОВКИ


Сьогодні перед державою і суспільством гостро постає проблема гарантування безпеки дорожнього руху, збереження життя і здоров’я громадян України. 
Стан справ у забезпеченні безпеки дорожнього руху залишається надто складним, що зумовлює необхідність удосконалення й розвитку системи державного управління у цій сфері. 
Безпека дорожнього руху – це система суспільних відносин, урегульованих правовими та технічно-юридичними нормами, що склалася в зв’язку з діяльністю …
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