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ВСТУП

Актуальність теми. Попри кризові явища в суспільстві загалом та політичній сфері зокрема, в Україні все частіше та виразніше звучать думки щодо проведення дострокових виборів до Верховної Ради України. Але й тут озвучуються тези …..
Стан дослідження. Темі видів виборчого права і можливості їх використання в Україні  присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити …
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Метою …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують п’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.




















РОЗДІЛ 1
Види виборчих систем у зарубіжних країнах:

1.1 Пропорційна

Пропорційна виборча система — такий порядок організації виборів і визначення результатів голосування, за якого розподіл мандатів між партіями, які висунули своїх кандидатів у представницький орган, проводиться згідно з кількістю отриманих партією голосів. При застосуванні цієї системи округи завжди багатомандатні.
Розрізняють наступні види пропорційної системи:
1) з жорсткими списками;
….
Отже, з …
1.2. Змішана

Демократичні вибори є одним з основних шляхів завоювання та утримання політичної влади, на противагу насильству. Вони дають змогу громадянам обирати і змінювати державних діячів. У принципі вибори – чи не єдиний засіб впливу на державних і політичних лідерів, завдяки якому навіть найпасивніші члени суспільства можуть опосередковано реалізовувати свою політичну волю й побажання. Питання сьогодні, як і 200 років тому, полягає в тому, ….) [2, c. 10]. 
Отже, в умовах протистояння політичних сил в Україні використання змішаної виборчої системи видається доречним. Але реальність виявилася дещо іншою. За такої системи представницьких органів державної влади формування відбувається з використанням деяких (відмінних у різних національних …. р. [3].
….
Отже, …
1.3. Мажоритарна

Сутність мажоритарної виборчої системи полягає в тому, що депутатські місця в кожному окрузі дістаються кандидатові, який зібрав встановлену …. округу можуть вступати в гостру суперечку із загальнодержавними інтересами [10, c. 217].
Поряд з відомими позитивними моментами, мажоритарна виборча система має ряд … [13, c. 110].
Безпосередня залежність результатів виборів від розподілу виборців по округах створює небезпеку маніпулювання за допомогою тенденційного нарізування виборчих округів. Така практика перекручування волі виборців одержала назву «….
Отже, ….

РОЗДІЛ 2
Перспективи використання зарубіжного досвіду у реформуванні виборчої системи в Україні

2.1 Український досвід використання виборчих систем

Аналізуючи досвід української пропорційної моделі виборчої системи можна зазначити, що перехід до пропорційної виборчої системи в цілому себе виправдав. До ключових позитивів використання пропорційної виборчої системи в …. виборча кампанія за своєю риторикою нагадувала бойові дії.
Дерегіоналізація політики і перехід до конкуренції загальнонаціональних проектів, на що так покладалися експерти і суспільство, в нас вилилися у непримиренну боротьбу розірваної держави. І на сьогодні, навіть вже після виборів, це є проблемою номер один для країни. Але слід все ж таки підкреслити те, що зазначені конфлікти не є безпосереднім результатом  впровадження пропорційної системи – це проблема політиків і їх відповідальності [16, c. 54]…
Проблема друга - ризики управління. Дійсно, багато в чому саме пропорційна ….
Отже, …

2.2 Можливості використання зарубіжного досвіду

Не існує заздалегідь визначеної сталої класифікації виборчих систем. В цілому виборчі системи поділяються на три основні типи: системи абсолютної ….
- Скільки разів виборці повинні голосувати? Це питання стосується рішення про те, у скільки турів відбуватиметься голосування [19, c. 156]. 
Друга категорія норм стосується способів підрахунку голосів і розподілу …
Отже, …

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Доброї чи поганої виборчої системи не існує. Просто, внаслідок певних традицій у суспільстві або відсутності таких, найкращі здобутки різних виборчих систем …. змін.
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