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ВСТУП

Актуальність теми.  Розвиток правової системи України і зарубіжних країн в умовах інтеграційних і модернізаційних процесів дозволяє говорити про конституціоналізацію регулювання суспільних відносин, а конституційний вплив на економічні відносини …
Питаням конституційної економіки присвячені роботи таких видатних вітчизняних та зарубіжних вчених як С. Архієреєва, П. Баренбойма, Ф. Бема, Д. Белла, Дж. Бреннана, Д. Б'юкенена, В. Ванберг, Т. Веблена, О. Вільямсона, М. Восленського, Г. Гаджиєва, Дж…
Мета курсової роботи полягає ...
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:..
…
Об’єктом дослідження ..
Предметом дослідження є ..
Структура курсової роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел. 






РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ, ПРЕДМЕТ ТА СУТНІСТЬ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ

Право як соціальний феномен виступає об’єктом і предметом дослідження різних соціальних наук і дисциплін. Адже без розуміння механізму впливу права на поведінку економічних суб’єктів, неможливі проведення реформ, розробка і реалізація економічної і соціальної політики. Взаємодія права і економіки є двосторонньою: право повинно відповідати сучасним соціальним, у тому числі і економічним, реаліям, а економічні агенти, визначаючи стратегії своєї поведінки, повинні враховувати обмеження, які накладає на них існуюча правова система [11, c. 19]…
Відзначаючи роль права в розвитку економічної основи суспільства, слід підкреслити провідну роль конституційного права в механізмі правового регулювання економічних …-правовий погляд на економіку, але й спроба об’єднати економічне і правове бачення суспільних процесів, яке дозволяє уникнути однобічного підходу при розгляді тих або інших проблем, у зв’язку з чим першорядне значення має аналіз Конституції України з точки зору регулювання нею економічних відносин [11, c. 20].
В.Д. Мазаєв вважає, що конституційна економіка – це науковий напрям, який вивчає принципи оптимального поєднання економічної доцільності з досягнутим рівнем конституційного розвитку. Воно виражає методологію оцінки ефективності взаємозв’язку та взаємообумовленості економічних відносин і конституційних положень [18, c. 190]... 
….
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ

Зародження поняття «конституційна економіка» відбулося досить давно у зарубіжних країнах. Термін «конституційна економіка» був запропонований американським економістом Річардом МакКінзі в 1982 році в якості назви конференції у Вашингтоні, присвяченій питанню впливу економічних проблем на розвиток і стан … [6, c. 211]. 
У 80-ті роки минулого століття, поряд з широким розвитком академічних досліджень в США і Англії, в Індії виник рух з практичного втілення ідей конституційної економіки в життя. Воно було ініційовано Верховним судом Індії у вигляді заохочення до подачі і прийняття до судового розгляду справ в порядку «судочинства в громадських інтересах» (public interest litigation). Розширено трактуючи деякі статті Конституції Індії, судова влада протягом десятка років вела боротьбу ….
Отже, …
РОЗДІЛ 3
ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК КОНСТИТУЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ З ІНШИМИ ГАЛУЗЯМИ ПРАВА

Конституційна економіка досліджує вплив конституційних цінностей на економічні процеси, так само як економічних закономірностей на формування і тлумачення конституційних принципів, як популярний на заході напрямок наукових досліджень, як економічний аналіз права (law and economics), займається застосуванням економічного інструментарію до аналізу різних галузей права [22, c. 178]….
Конституційна економіка займається дослідженням саме конституційно-правових інститутів і цінностей в їх взаємодії з економічними процесами і є більшою мірою правовою дисципліною. Вона заснована на ідеї, що правові, в першу чергу конституційні, принципи і інститути мають вищу цінність і повинні враховуватися економічними агентами, законодавцями [15, c. 19]…
В економічній сфері необхідне розумне поєднання як власне економічних (раціональних, егоїстичних), так і інших – конституційних, моральних, етичних цінностей для досягнення суспільного благополуччя. Економічний аналіз права, в свою чергу, розвивався в основному зусиллями економістів і склався як наукова дисципліна, що застосовує економічні передумови, критерії та абстрактні економічні …
Таким чином, …





РОЗДІЛ 4
РОЛЬ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ У РОЗВИТКУ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ

Конституційний Суд – це політико-правовий орган, який офіційно може впливати на вирішення тих чи інших політико-правових питань в країні. Але в будь-якому разі Конституційний Суд, вирішуючи те чи інше питання, має виходити тільки з нашої Конституції. Якщо парламент має більш широку гаму засобів для …. [15, c. 33].
Важливо зрозуміти, що зважати на конституційними принципами ринкової економіки необхідно як при виробленні економічної політики, так і при прийнятті конкретних (у тому числі судових) рішень, які зачіпають економічні права. У той же час в силу абстрактного характеру конституційних принципів ринкової економіки при виявленні їх змісту неможливо обійтися без знання і врахування основних економічних закономірностей, моделей і постулатів, що володіють нормативним характером, конституційні принципи визначають рамки для подальшого правового регулювання, допустимості (недопустимості) втручання держави в економічну сферу, виявлення основних пріоритетів економічної політики і тому повинні відповідати економічній логіці і відображати досягнення …ди визначеними межами в державних інтересах. Законодавець, захищаючи публічні інтереси, нерідко порушує економічні права, передбачаючи обмеження, а іноді і применшення тих чи інших економічних прав. У даних умовах важливим є забезпечення захисту права приватної власності, свободи договору, права на вільне використання своїх правомочностей і майна для підприємницької та іншої не забороненої економічної діяльностi [20, c. 20].
Таким чином…


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Провівши дослідження питань, що виникають у сфері конституційної економіки, можна зробити наступні висновки. Конституційна економіка як напрямок ….
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