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ВСТУП

Актуальність теми. Виокремлення Вестфальського конгресу як точки відліку чергового етапу в історії міжнародного права не випадкове, воно пов’язане з особливим значенням цієї події в історії міжнародних відносин і міжнародного права. Мюнстерський і Оснабрюкський трактати, що ….
Мета курсової роботи полягає …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
 Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є вплив …
Методи дослідження. Основою ….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як  Остапюк А. О. Пархомчук  О.С. Гавриленко В. В. …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 35 сторінок.




1. Політичні передумови укладення вестфальського договору 

У добу середньовіччя провідну роль у Європі відігравали Римо-католицька церква і Священна Римська імперія. Імперія складалася із сотень великих і малих володінь і охоплювала території теперішніх Австрії, Нідерландів, Бельгії, Люксембургу, частково Італії, Німеччини, східної Франції, Чеської Республіки та Швейцарії. Оскільки найбільшу частину імперії становили німецькі землі, вона була відома як Священна Римська імперія германської нації. Князі у ній правили на своїх землях майже незалежно від імператора. Імператорами були римо-католики з австрійської династії Габсбургів. Отже за часів імперії і папського правління Європу міцно тримали в своїх руках римо-католики [1].  …
….
Разом з тим позбавлення монарха його спадкової влади, а тим більше – приєднання його території до влади іншого суверена розцінювалось як негативний і неприпустимий факт, оскільки могло спровокувати підданих  до ліквідації королівської влади [2, с. 34].  ….
….
У  ході  цієї  війни  утворились  дві  коаліції.  Перша – Священна  Римська  імперія  німецької  нації  з габсбурзьким  блоком (іспанські  і  австрійські  Габсбурги).  Їх  підтримували  папство  і  Польсько-Литовська держава  і  вони  прагнули  до  панування  над  усім «християнським  світом».  Друга – національні  держави Франція  і Швеція з союзниками: Голландією (Республіка Сполучених Провінцій), Данією, Росією, певною мірою Англією, які утворили антигабсбурзьку коаліцію, що спиралася на протестантських князів в Німеччині та на антигабсбурзький рух в Чехії, Трансільванії, Італії. Спочатку війна носила характер «релігійної» (між католиками  і  протестантами).  Проте  коли  католицька  Франція  відкрито  очолила  антигабсбурзьку  коаліцію війна втратила цей характер [2, с. 35]….  
….
Отже, …


2. Вестфальський мир та його наслідки

Рушійною силою Вестфальської системи міжнародних відносин стало суперництво між державами за панування над іншими. Результат такого суперництва визначався співвідношенням сил між державами або союзами держав [4, с. 221].  ….
…. Основне питання сьогодні полягає в тому, які ці закономірності, в чому специфіка нового етапу в порівнянні з попередніми, як він вписується в загальну Вестфальську систему або відрізняється від неї, яким чином можна окреслити нову систему міжнародних відносин [5, с. 14]. …. 
Вестфальський мир запровадив у міжнародне право принцип політичної рівноваги, що мав зафіксувати сформоване в Європі співвідношення сил. Нові кордони багатьох європейських держав стали основою для більшості укладених згодом договорів. Правові гарантії збереження ….
Попри союзну угоду, укладену між Францією і Швецією від початку війни, зовнішня політика цих держав відрізнялася суттєвими незбігами. Франція підтримувала німецьких князів (зокрема й протестантських, позаяк вони виступали проти імператора), але особливо намагалася залучити на свій бік князів-католиків [7]. …. 
….
Отже, ….

3. Значення вестфальського миру у формуванні нових міжнародних принципів світової політики

Вестфальський мир 1648 р. має подвійне значення. По-перше, частка норм його договорів регулювала внутрішні відносини у Священній Римській імперії німецької нації. По-друге, решта норм являла собою міжнародно-правовий регулятор відносин між суб’єктами міжнародного права. Вказані нормативні складові ….. [11, с. 161].
Міжнародно-правові зв’язки суб’єктів міжнародного права історичного періоду, що досліджується, будувалися в умовах посилення національних монархій у Європі та ослаблення імператорської влади. Суверенітет як всеосяжна зовнішня незалежність держав та їх самовизначення, ставав основним принципом європейського порядку. Таким чином розвивалися взаємовідносини держав, регульовані у горизонтальній площині, де всі суб’єкти міжнародного права, …. той європейський правопорядок, який став основою для майбутньої Європи [11, с. 161].
….
Отже, ….
4. Зв'язок Вестфальського миру 1648 р. із становленням інституту захисту окремих прав людини

Право на свободу віросповідання фактично стало першим в європейському класичному міжнародному праві проявом міжнародно-правового захисту відповідного права людини (першим на договірному загальноєвропейському рівні був визнаний принцип релігійної рівності у договорах Пассау 1552 р., Аугсбурзькому мирі 1555 р. та Вестфальському мирі 1648 р.). І зрозуміло, що причинами, які вплинули на необхідність закріплення таких прав ….. [18, с. 9-10].
Можна  стверджувати, що  захист  прав національних  меншин  бере  свій  початок  із  захисту прав меншин релігійних. Ця епоха пройшла  під  знаком  гасла «cuiusregioeiusreligio» («чия влада, того й релігія»). Пассауська  угода 1552 р., Аугсбургський мир 1555 р., Варшавська конфедерація 1573 р., Нантський едикт 1598 р. вперше містять приклади  визнання  права  на  свободу  віросповідання. Зокрема, ….. [19, с. 39]. 
Вживаючи  сучасну  термінологію, можна назвати  захист  таких  свобод  захистом  прав релігійних  меншин.  Ці  договори  були  укла-дені  як  результат  ….
Професор  О.О. Мережко, даючи  оцінку Вестфальського миру, зазначає той факт, що він, нанісши нищівного удару по католицькій церкві, «захистив інтереси релігійних меншин від  сваволі  правителів  їхніх  держав, а  також надав деякі гарантії рівності між католиками і протестантами» [20, c.482]….
….
Отже, ….


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У світовій та вітчизняній літературі склався більш-менш стійкий підхід до систематизації міжнародних відносин в залежності від їх змісту, складу учасників, рушійних сил і закономірностей. Вважається, що власне міжнародні (міждержавні) відносини зародилися в період формування національних держав на відносно аморфному просторі Римської імперії. За точку відліку береться ….
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