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ВСТУП

Актуальність теми. Проблеми відповідальності перевізника досі залишається однією з найбільш складних і до кінця не дозволених. Це підтверджується тим, що відповідальність транспортних організацій безпосередньо зачіпає інтереси пасажирів. Чим вище відповідальність перевізника, тим впевненіше почуваються пасажири, і навпаки. Міжнародно-правове регулювання відповідальності перевізника має забезпечувати рішення двох важливих завдань: по-…..
В умовах інтеграційних процесів України в Європейський Союз правове регулювання транспортної діяльності має бути одним із пріоритетних напрямів у вдосконаленні системи законодавства України. Питання правового регулювання приватноправових угод, зокрема угоди з міжнародного приватного права, і договірних відносин, включаючи і відносини з перевезення з урахуванням останніх тенденцій щодо зміни законодавства, розглядали роботи: І.В. Булгакова, В.К. Гіжевський, Е.Ф. Демський, Л.В. Єрофєєнко, Д.В. Зеркалов, Г.М. Кірпа, О….
Метою дослідження є ….
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження ….
Предметом дослідження є …
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, шести підрозділів, висновків та списку використаних джерел.


РОЗДІЛ 1
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕВІЗНИКА ПРИ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕННЯХ ПАСАЖИРІВ І БАГАЖУ
1.1. Умови та рамки відповідальності

Перевезення пасажирів, вантажу, багажу здійснюється залізничним, автомобільним, повітряним, морським та річковим видами транспорту. 
Міжнародним вважається перевезення, здійснюване між двома чи більшою кількістю держав. Особливістю договору міжнародного перевезення є застосування матеріальних норм права на підставі колізійних принципів, передбачених міжнародними договорами, національним законодавством чи транспортним документом, виданим перевізником [21, c. 344]. Правове регулювання відносин, які виникають із здійснення міжнародних перевезень, має специфіку:….
….
Отже, ….
1.2. Межі відповідальності перевізника

….
Зазначені межі відповідальності перевізника не є імперативними. Якщо у момент передання вантажу відправник зробить перевізникові особливі заяви про зацікавленість у доставленні, підкріплені відповідними позначеннями в перевізному документі, то сторони договору можуть визначити вищі межі відповідальності перевізника за кожен кілограм ваги. Установлення нових меж відповідальності платна (пункт 2 статті 22). За названу операцію перевізник стягує збір, розмір якого визначається або угодою сторін, або нормативно [17, c. 190]…..
…
Отже, ….
РОЗДІЛ 2
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРИ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕННЯХ ЗАЛІЗНИЧНИМ ТРАНСПОРТОМ
2.1. Правове регулювання міжнародних перевезень залізничним транспортом

Залізничний транспорт – це стратегічний вид транспорту, який є основним перевізником пасажирських і промислових (паливо, ліс, будівельні матеріали, руда) та інших вантажів у межах країни і за кордон. За великих обсягів перевезень на далекі відстані такий вид транспорту найефективніший. Усе це зумовлює необхідність міжнародно-правового регламентування такої діяльності [17, c. 211]…..
Категорія «правове регулювання» є опорною і семантично походить від латинського «regulo», означає «правило» і впорядкування, налагодження, при- ведення будь-чого у відповідність з будь-чим. Насамперед, йдеться про упорядкування суспільних відносин за допомогою права. Його сутність полягає у впливі на учасників … [1, c. 145].
Правове регулювання має свої ознаки, які охоплюються його поняттям, зокрема воно: 
….
Отже, аналіз основних …..

2.2. Відповідальність сторін у міжнародному залізничному перевезенні

Єдині правила до договору про міжнародне залізничне перевезення пасажирів (ЦІВ – Додаток А до Конвенції) застосовуються до будь-якого договору залізничного перевезення пасажирів за плату або безоплатно, якщо місце відправки і призначення розміщені у двох різних державах- членах. Застосування не залежить від місця проживання або місця роботи і національності сторін, що укладають договір.
Розділом IV Єдиних правил визначається відповідальність перевізника. Зокрема, глава І ….
Проте, при застосуванні Єдиних правил ЦІВ верхня межа для пасажира становить 175000 розрахункових оди- ниць у формі одноразової виплати або щорічної виплати, що відповідає цій сумі, якщо національне законодавство визначає верхню межу меншою, ніж ця сума. Якщо перевізник доручив повністю або частково провести перевезення фактичному перевізнику, незалежно, чи мав він на це право згідно з договором перевезення, чи ні, то перевізник продовжує нести відповідальність за здійснення повністю всього перевезення [2, c. 125-126]….
….
Отже, ….

РОЗДІЛ 3
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПРИ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕННЯХ МОРСЬКИМ ТА ПОВІТРЯНИМ ТРАНСПОРТОМ
3.1. Відповідальність перевізника при міжнародних перевезеннях морським транспортом

Людство почало експлуатувати морський простір з транспортною метою здавна. Розвиток торговельного мореплавства у XVIII ст. потребував особливої ретельності в оформленні взаємовідносин між власниками вантажу та судна. І вже на початку XIX ст. прийняття перевізником вантажу для транспортування морем почали оформляти особливою розпискою, названою згодом «коносамент» [17, c. 212]. ….
…У міжнародних перевезеннях морський транспорт займає одне з провідних місць. Для нього характерна транспортування значних обсягів вантажів на далекі відстані. Номенклатура перевезеного морем вантажу досить різноманітна, починаючи від сировинного експорту, в першу чергу нафти і нафтопродуктів, і закінчуючи промисловими товарами та обладнанням [15, c. 216-219]. ….
….
- за втрату чи пошкодження автомашини, включаючи весь багаж, що перевозиться в машині чи на ній, - 50 тис. франків Пуанкре на машину;
- за втрату або пошкодження іншого багажу – 18 тис. франків Пуанкре на пасажира [20, c. 317; 9, c. 315]….
….
Підводячи підсумки,  ….


ВИСНОВКИ

На підставі викладено у роботі, можна зробити наступні висновки, і сказати, що міжнародним вважається перевезення, здійснюване між двома чи більшою кількістю держав. Особливістю договору міжнародного перевезення є застосування матеріальних норм права на підставі колізійних принципів, передбачених міжнародними договорами, національним законодавством чи транспортним документом, виданим перевізником…..
[bookmark: _GoBack]….
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