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ВСТУП

Сьогодні надається значення сучасним проблемам юрисдикційних імунітетів держави у приватно-правових відносинах, та необхідністю реформування законодавства України у цій галузі. Зокрема, зважаючи на постійний розвиток економічних відносин, збільшення випадків укладення державою угод з іноземними приватними особами, а також з огляду на участь України в ….
Виклад основного матеріалу. Вивчаючи літературу стає зрозумілим, що наявність імунітету у держав ґрунтується на їхній юридичній рівності та суверенності («Par in parem non habet imperium»). Термін "імунітет" у перекладі з латинської мови означає звільнення від чогось. Імунітет держави у широкому застосуванні - це принцип, згідно з яким до держави або її органів не може бути заявлений позов в іноземному суді без її згоди….. [8,с. 43].
Тому що, загальноприйнятим у доктрині є розрізнення в даному понятті двох аспектів: імунітету власності держави та юрисдикційного імунітету, який в свою чергу поділяється на судовий, імунітет від попереднього забезпечення позову та імунітет від примусового виконання судового рішення. Окремо варто також зазначити, що і в практичному, і в теоретичному вимірі на сьогодні існують дві конкуруючі доктрини, а саме: абсолютного та обмеженого (функціонального) імунітету, при цьому остання все більше превалює [3]…. 
….
О. Кібенко правильно вказує на те, що діяльність держави як учасниці приватноправових відносин треба відмежовувати від діяльності державних підприємств як самостійних господарюючих суб’єктів. Пов’язано це з тим, що останні виступають в цивільно-правовому обігу від свого імені, а не від імені держави [12, с.79]. …
Таке бачення відповідає вимогам Цивільного кодексу України, згідно з яким держава набуває і здійснює цивільні права та обов’язки через органи державної влади, а у випадках та в порядку, встановлених законом або іншим нормативно-правовим актом, від імені держави за спеціальним дорученням можуть виступати фізичні та юридичні особи [3, с. 64]. …
….
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