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ВСТУП


Актуальність теми. В даний час держави все частіше стають учасниками відносин, пов’язаних з міжнародним оподаткуванням, коли з’ясовується питання про правомірність стягування …..
Теоретичною основою дослідження стали праці вчених: у галузі міжнародних економічних відносин – В.Л. Андрущенка, В.А. Дадалка, М.М. Демчука, В.Ф. Опришко, А.І. ….
Метою даної роботи …
Для досягнення вказаної мети було поставлено такі завдання: 
…. …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження ….
Структура курсової роботи. Відповідно до мети, завдань, предмету й логіки курсова робота складається із вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ ПОДВІЙНОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ
1.1. Поняття, ознаки та види подвійного оподаткування


….
Подвійне оподаткування в широкому розумінні – це дворазове чи багаторазове оподаткування податком чи податками одного і того ж об'єкта оподаткування [20, c. 73]. М.П. Кучерявенко, вважає подвійним оподаткуванням оподаткування одного податкового об’єкта у окремого платника одним і тим самим (чи аналогічними) податком за один і той самий відрізок часу (частіше всього податковий період) [7, c. 582; 19, c. 294-295]. …
Дослідники В.М. Суторміна, М.В. Федосов та В.Л. Андрущенко зазначають, що терміном подвійне оподаткування визначають випадок, коли певний об’єкт податку ….
Під подвійним юридичним оподаткуванням розуміється ситуація, коли один і той же платник податків оподатковується зіставними (подібними) податками по …. [14]. 
Отже, у підсумку, ….


1.2. Історія розвитку правового регулювання діяльності держави в сфері усунення подвійного оподаткування


Сплата податків зародилась досить давно. Історію правового регулювання діяльності держави в сфері уникнення подвійного оподаткування, умовно можна виділити чотири етапи. У рамках першого етапу (друга половина XІХ ст. - 1913 р. (до початку Першої світової війни)) простежується тенденція введення та поширення прибуткового …. [5, с. 359]. Різка зміна ситуації відбулася після закінчення Першої світової війни. Щоб покрити збільшення державних витрат у багатьох країнах підвищилися ставки податків, поширилося оподаткування доходів. У результаті повоєнної зміни державних кордонів на місці колишньої єдиної держави, у тих самих …. [4, c. 13-35].
Другий етап розвитку правового регулювання діяльності держави в сфері уникнення подвійного оподаткування прийшовся на 1920-ті роки – 1950- ті роки. Це період створення …..

Висновки до розділу

Під подвійним оподаткуванням слід вважати явище, за якого відбувається оподаткування ….
РОЗДІЛ 2
ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ ПОДВІЙНОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЙНІ
2.1. Методи подолання подвійного оподаткування в зарубіжних країнах


Кожна сучасна держава має власну податкову систему, що відрізняється від подібних систем інших держав. У податковому праві кожної країни, крім національного законодавства, можна виділити відносини, в яких будь-яким чином бере участь іноземний ….
…
Внутрішнє подвійне оподатковування розглядається як різновид подвійного оподаткування в країнах, де один і той самий податок стягується на рівні різних адміністративно-територіальних одиниць однієї держави. Таку подвійність в оподаткуванні можна деталізувати за вертикальним принципом та за горизонтальним. У першому випадку йдеться про сплату однакового податку на місцевому й державному рівні [12, c. 368]. Наприклад, у Швеції сплачуються місцевий і державний прибутковий податок. У ….
Прикладом застосування методу вирахування є. Резидент держави А отримує дохід в розмірі 100 ум. од. в державі В. Отриманий дохід в державі В оподатковується за ставкою 40%, і суб'єкт зобов’язаний сплатити 40 ум. од. (100 х 40% = 40). Держава А застосовує …. [8].
Застосування зазначеного методу, відбувається у випадках, коли юридичний склад податку, сплаченого в іншій країні, не дає змоги застосовувати інші методи (. відмовляється від свого права оподатковувати весь його сукупний дохід.
Наприклад, резидент держави А …отримує дохід в розмірі 100 ум. од. в державі В. Отриманий дохід в державі В оподатковується за ставкою 40%, і суб'єкт зобов'язаний сплатити 40 ум. од. (100 х 40% = 40). Держава А застосовує для уникнення ….
Як видно з прикладу, ….
Отже, ….

2.2. Методи, що застосовуються при подоланні подвійного оподаткування в Украйні


В міжнародній практиці були вироблені способи і методи усунення подвійного оподаткування, які являють собою основу механізму податкового регулювання. Як вже вказувалось на сьогоднішній день, виділяють два основні способи усунення подвійного оподаткування: односторонні заходи; багатосторонні заходи. В Україні, як і в інших державах, поєднуються обидва ці заходи, які доповнюють один …. [13]. 
До країн Європи з якими діють угоди про уникнення подвійного входять: Австрія, Бельгія, Білорусь, Болгарія, Велика Британія, Греція, Данія, Естонія, Ісландія, Іспанія, Італія, Кіпр, Латвія, Литва, Македонія, Молдова, Нідерланди, Норвегія, Польща, ….
Як висновок, ….

Висновки до розділу

Методи є складовою організаційно-правого механізму подолання явища подвійного оподаткування, який врегульований як нормами двосторонніх угод про уникнення ….


ВИСНОВКИ


Підводячи підсумки у роботі, зробимо наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Подвійне оподаткування – це неодноразове обкладання об’єкта оподаткування (податкової бази) в/або конкретного платника одним і тим же самим податком (чи ….
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