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ВСТУП


Актуальність теми. Система охорони здоров’я відіграє надзвичайно важливу роль у забезпеченні належного рівня життя громадян. Показник здоров’я людини є одним із чинників суспільного розвитку тієї чи іншої країни. Тому медичне забезпечення громадян – це одна з найважливіших внутрішніх функцій сучасної держави. Медична галузь є багаторівневою функціональною керованою системою, яка ….
Метою даної роботи є …..
Для досягнення вказаної мети було поставлено такі завдання: 
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Методи дослдження. Для отримання результатів в даній курсовій роботі використовувалась система загально-…
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел. 




























РОЗДІЛ 1
ВСЕСВІТНЯ ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я – ОРГАНІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНОГО ХАРАКТЕРУ В СИСТЕМІ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ УСТАНОВ ООН
1.1. Всесвітння організація охорони здоров’я як спеціалізована установа ООН


З моменту усвідомлення міжнародного співтовариства необхідності у співпраці в галузі охорони здоров'я на міжнародному рівні до створення Всесвітньої організації охорони здоров'я (далі – ВООЗ) пройшло практично 100 років.
Перші спроби створити міжнародний публічний механізм охорони здоров'я для боротьби з епідеміями та інфекційними захворюваннями приблизно датуються 1851 роком. Після спалаху холери в Європі в 1830 р., що забрала тисячі життів у різних країнах, у Парижі була скликана перша Міжнародна санітарна …. [8, c. 46].
Паралельно з прийняттям конвенцій країи створювали регіональні установи, які були уповноважені …. [2]. 
В рамках ОЗЛН було покладено початок міжнародної стандартизації причин смертності. Практична діяльність Організації була присвячена проблемам малярії, сонної хвороби, туберкульозу, раку, віспи, сказу, трахоми, сліпоти і дитячої смертності. 
У 1938 р. під егідою ОЗЛН в Парижі була проведена остання Міжнародна санітарна конференція. Починаючи з 1940 р. діяльність Ліги Націй і, відповідно Організації охорони здоров'я призупинилися. Ліга Націй формально припинила свою діяльність у 1946 р. Також 1946 р. в Нью-Йорку учасниками конференції було прийнято Статут …..
Отже, ….


1.2. Характер взаємодії Всесвітньої організації охорони здоров’я та ООН


Співробітництво у сфері охорони здоров’я на універсальному рівні є головною передумовою для організації та координації діяльності держав щодо боротьби із загрозою здоров’ю, яка постає перед світовою спільнотою. Після Другої світової війни новоутворені міжнародні організації мали основною метою подолання її наслідків і вирішення спровокованих нею проблем, в тому числі у сфері охорони здоров’я. У ст. 55 Статуту ООН Організація зобов’язалась: «сприяти міжнародній співпраці у сфері охорони здоров’я…» заради «…стабільності і благополуччя, необхідних для мирних і дружніх відносин між націями…». ….
ВООЗ вступає у взаємовідносини з ООН в якості спеціалізованої установи. ВООЗ у межах своєї компетенції співробітничає з ООН, іншими спеціалізованими установами, урядовими установами, професійними групами та іншими організаціями, …. [13, c. 366-370].
Представники ООН мають право бути присутніми на засіданнях головних органів ВООЗ, насамперед, Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я (далі – ВАОЗ) та Виконавчого й інших комітетів Організації; брати участь у всіх зборах, скликаних ВООЗ, та без права голосу брати участь в дебатах цих органів. Представники ВООЗ …..
Отже, …


РОЗДІЛ 2
МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ СТРУКТУРИ ДІЯЛЬНОСТІ ВСЕСВІТНЬОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
2.1. Загальна характеристика та структура Всесвітньої організації охорони здоров’я


Всесвітня організація охорони здоров'я є на сьогоднішній день єдиною міжнародною універсальною організацією соціального характеру, що здійснює свою діяльність в області міжнародної охорони здоров'я.
ВООЗ як міжнародна установа має певну струтктуру. Штаб-квартира ВООЗ розташована в Женеві, Швейцарія. Існує 6 регіонів ВООЗ з регіональним бюро в кожному. Крім того, ВООЗ має 150 місцевих відділень (офісів) в країнах, території або …. [16, c. 9].
Країна-член ООН стає членом ВООЗ, прийнявши Статут. Країна не член ООН приймається в членах ВООЗ простою більшістю голосів Генеральної асамблеї охорони здоров'я. 
Структурно ВООЗ можна…. представити таким чином:
….
Отже, ….


2.2 Принципи, функції та завдання Всесвітньої організації охорони здоров’я


У своїй діяльності робота ВООЗ базується на певних принципах, виконує певні функції та завдання. З моменту заснування ВООЗ має свій Статут, в якому визначені основні принципи, завдання та функції організації. 
Принципи діяльності ВООЗ наступні:….
- нерівномірний розвиток в різних країнах заходів в області охорони здоров'я та боротьби з хворобами, особливо із заразними хворобами, є спільною небезпекою [16, c. 6];…
….
Отже, з …..


РОЗДІЛ 3
ВИКОРИСТАННЯ ДОКУМЕНТІВ ВСЕСВІТНЬОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я В РОЗВИТКУ ГРОМАДСЬКОЇ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ


Сьогодні громадська охорона здоров’я – це комплексна наукова дисципліна і сфера практичної діяльності, яка включає різні види індивідуальної, групової та державної діяльності. Основне призначення громадської охорони здоров’я – це управління громадським здоров’ям, зміни в напрямку підтримки здоров’я ….[19]. Це – досягнення якомога вищого рівня здоров’я як основне право людини. У ній визнається взаємозв’язок між діючими суб’єктами, діями та викликами у сфері охорони здоров’я на місцевому, регіональному, національному й глобальному рівнях та рекомендується підтримувати підходи і прийняти єдину основу політики, орієнтовану на результат. ….
Отже, ….

ВИСНОВКИ


[bookmark: _GoBack]Відповідно до поставленої мети і завдань, можна зробити наступні висновки і сказати, що соціальний характер діяльності ВООЗ і її статус спеціалізованої установи ООН підтверджують її центральне значення в області міжнародної охорони здоров'я. Закріплення права людини на найвищий досяжний рівень здоров'я ….
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