2

Сьогодні є досить актуальною темою дослідження питання про фізичних осіб, як суб’єктів міжнародного приватного права, тому що Україна є учасником міжнародного права та прямує шляхом розвитку і інтеграції.
Даним дослідження займалися науковці, а ….
Вивчаючи літературу, з’ясували, що фізична особа, під якою в праві розуміють людину, за певних обставин може надати приватним правовідносинам міжнародного характеру та, як наслідок, перевести їх правове регулювання в площину МПрП [5 ,c. 99]….
Наголосимо, що серед суб'єктів МПП значне місце посідають фізичні особи — громадяни та іноземці. У доктрині, законодавстві та практиці поняття «іноземець» об'єднує … Статус фізичних осіб у МПП визначається також міжнародними угодами, наприклад, Конвенцією про правовий статус біженців від 28 липня 1951 р., Конвенцією про правовий статус осіб без громадянства від 28 вересня 1954 р., іншими міжнародними угодами, що визначають права та обов'язки фізичних осіб у конкретних правовідносинах [4, c. 120]. …
Говорячи про іноземців, то …[3, c. 65]. 
Таким чином, ….
Зокрема, іноземці мають право на захист з боку держави, громадянами якої є чи місце проживання (місцеперебування) в якій вони мають. Вивчаючи джерела, ми дійшли висновку, що це випливає зі змісту статей 7, 8 Загальної декларації прав людини, де ….
[bookmark: _GoBack]Отже, вивчаючи дане питання ….
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