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ВСТУП

Актуальність теми. Існування держави, в якій забезпечується дисципліна, законність і правопорядок, не можливе без встановлення відповідальності. При чому, зазвичай увага звертається на такі види відповідальності, як кримінальна, адміністративна, цивільна, в той час як фінансова відповідальність залишається поза увагою. В той же час фінансово-правові норми вимагають не меншого захисту, аніж норми інших галузей ….
Мета курсової роботи …. 
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є діалектичний метод пізнання. Крім цього загального методу пізнання для досягнення поставленої в роботі мети були використані …. 
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Дмитренко Е. С., Зелена І. В., Грек Т. Б., Ровинський Ю.О., Муконін О.В., Іванський А. Й., Савченко А. В., Гетманцев Д. О.  та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 40 сторінок….



РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ ТА ПІДСТАВИ ФІНАНСОВО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Поняття «фінансово-правова відповідальність» у наш час увійшло в науковий обіг, хоч її сутність і місце в системі права залишається предметом дискусій [1, с. 25]….
..Відповідно до класичної правої теорії юридичною відповідальністю називається застосування до особи, що вчинила правопорушення, заходів державного примусу, передбачених санкцією порушеної норми, в установленому для цього процесуальному порядку  [2, с. 3]…
….
Н. М. Оніщенко, поряд з ретроспективною юридичною відповідальністю вирізняє і позитивну – вид юридичної відповідальності, який являє собою відповідну реакцію держави та суспільства на здійснене соціально корисне правомірне діяння особи у вигляді застосування різних заходів правового заохочення (особистого, майнового та організаційного характеру) [8, с. 11].
У юридичній літературі позитивну юридичну відповідальність вчені розуміють як усвідомлення обов’язку, почуття відповідальності [9, с. 11]….
….
До фінансово-правової відповідальності повною мірою застосовні загальнотеоретичні підходи: позитивний і негативний. [10]….
….
Е. Дмитренко зазначає, що фінансово-правова відповідальність як самостійний вид юридичної відповідальності (у ретроспективному аспекті) є сукупністю правовідносин між державою в особі уповноважених органів та порушником приписів фінансово-правових норм, змістом яких є спричинення для правопорушника певних негативних наслідків за фінансове правопорушення з метою покарання правопорушника у притаманній сфері фінансово-правового регулювання формі, охорона фінансових правовідносин, припинення правопорушення та відшкодування нанесеної шкоди [13, с. 246]…
….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 2
ФУНКЦІЇ ТА ПРИНЦИПИ ФІНАНСОВО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Д. А. Липинський вважає, що «функції юридичної відповідальності — цеосновні напрямки впливу юридичної відповідальності на суспільні відносини, поведінку суб'єктів, мораль, правосвідомість, культуру, в яких розкривається її суть, соціальне призначення і через які досягаються цілі юридичної відповідальності». У цілому погоджуючись з даним визначенням, відзначимо, що функції фінансової відповідальності — це основний напрямок її впливу на фінансові відносини, в яких виявляється її соціальне призначення і через які досягаються цілі фінансової відповідальності [24, с. 322]….
….
Для характеристики загальних принципів фінансово-правової відповідальності за порушення законодавства в сфері виконання бюджетів за доходами скористаємось класифікацією, запропонованою Т. Б. Греком…
Загальними принципами в даному контексті є:
…. [26, с. 145].
Слід зазначити, що єдиної точки зору стосовно переліку принципів в юридичній літературі не сформовано. Так, наприклад, вважається, що до принципів фінансово-правової відповідальності потрібно віднести принципи законності, співрозмірності, однократності, індивідуалізації покарання, принцип повного відшкодування заподіяної шкоди [25].
...
Отже, ….


РОЗДІЛ    3
СТАДІЇ ФІНАНСОВО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Процедура фінансово-правової відповідальності – це, у переважній більшості, імперативні, процесуальні правовідносини, що виникають з юр факту вчинення фін правопорушення між правопорушником і державою, в особі її компетентних органів, в рамках яких у правопорушника з’являється обов’язок понести несприятливі обмеження майнового характеру, а в уповноважених органів – обов’язок піддати правопорушника несприятливим правообмеженням, які передбачені санкцією порушеної фінансово-правової норми [28]….
…
Ю.О. Ровинський вважає, що система юридичних гарантій правильного застосування норм права включає: суворе дотримання норм матеріального права; законодавчі вимоги об’єктивності і повноти дослідження обставин справи; юридичні презумпції чи добропорядності невинності, неприпустимості бути суддею у власному дії і застосування декількох покарань за одне правопорушення; порядок допустимості і закріплення доказів; прийняття рішень у межах компетенції й у встановлених законом процесуальних формах; контроль і нагляд за нормозастосовчою діяльністю; право оскарження і відповідальність посадових осіб за винесення неправомірних актів і т.д. [30, с. 154]….
….
Отже, …..

ВИСНОВКИ

…
Фінансово-правова відповідальність – це правовідношення, що виникає у зв'язку з вчиненням правопорушення у сфері суспільних відносин, що складаються під час мобілізації, розподілу і використання публічних фондів коштів на підставі рішення (акта індивідуального застосування) або дії уповноваженого державою органу, або у визначених законодавством випадках безпосередньо порушника, між державою та особою (правопорушником), змістом якого є застосування до правопорушника заходів покарання, передбачених фінансово-правовими санкціями…
[bookmark: _GoBack]….
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