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ВСТУП

Актуальність теми. Юридична наука та законодавство виділяють багато видів суб'єктів права. Але функціонують вони не «змішаним» чином, а організовуючись у відповідні групи, спираючись при цьому на конкретну ознаку або підставу. Сукупність особливостей фінансових відносин, істотно відрізняє їх від усіх інших суспільних …
Питанню суб'єктів фінансового права у фінансово-правовій науці приділяють відповідну увагу у своїх роботах такі вчені, як: Д. В. Вінницький, Л. Н. Древаль, М. В. Карасьова, …
Метою даної роботи …
Для досягнення вказаної мети було поставлено такі завдання: 
1. розглянути поняття суб’єктів фінансового права та їх правовий статус; 
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …..
Структура курсової роботи. Курсова ….

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ’ЄКТІВ ФІНАНСОВОГО ПРАВА
1.1. Поняття суб’єктів фінансового права та їх правовий статус

Фінансове право регулює відносини, які включаються до його предмета, визначає права і обов’язки їх учасників, тобто юридичних і фізичних осіб, які беруть участь у фінансовій діяльності. Ось ці учасники і є суб’єктами фінансового права і, як правило, вони ж стають суб’єктами фінансових правовідносин [11]….
…
С.С. Алексєєв вважає, що для суб’єкта права характерними є двi головні ознаки. По-перше, це особа – учасник суспільних відносин, яка за своїми властивостями фактично може бути носієм суб’єктивних юридичних прав та обов’язків. Вона повинна володіти: зовнішньою відокремленістю; персоніфікованістю; здатністю виробляти, виражати та виконувати персоніфіковану волю. По-друге, це реально здатна брати участь у правовідносинах особа, яка набула властивості суб’єкта права в силу юридичних норм [5, с. 138]. …
….
Отже, можна зробити висновок, .. …

1.2. Класифікація суб’єктів фінансового права

Логічний та послідовний поділ суб’єктів фінансового права на відповідні види вносить ясність і у питання щодо розмежування їх повноважень, обов’язків і прав, що, у свою чергу, сприяє точному та конкретному виконанню ними поставлених завдань, а в кінцевому підсумку – досягнення цілей усього суспільства у сфері публічної фінансової діяльності [29, c. 174-182]. …
….
Галузева правосуб’єкність – це юридична ознака суб’єкта права, що поряд із двома іншими (зовнішня відособленість і персоніфікація) характеризує галузевого суб’єкта права із сукупності інших галузевих суб’єктів, тому що ця ознака має властивість видозмінюватися, тобто існувати як кримінальна, цивільна, трудова, фінансова та інша правосуб’єкність [26, c. 164]….
…
Л.К. Воронова, М. П. Кучерявенко, Н.І. Хімічева за вольовим критерієм поділяють їх на дві групи – колективні й індивідуальні суб’єкти фінансового права. Отже, відповідно до вольового критерію суб’єктів фінансового права можна класифікувати як:
…. [8, c. 119]. 
….
Отже, ….
РОЗДІЛ 2
АНАЛІЗ ОКРЕМИХ ВИДІВ СУБ’ЄКТІВ ФІНАНСОВОГО ПРАВА
2.1. Держава як суб’єкт фінансового права

У фінансово-правовій науці держава визнається самостійним суб’єктом фінансового права. М.В. Карасьова теж стверджує, що у сучасному законодавстві держава в цілому не завжди виокремлюється як суб’єкт фінансового права, хоча є ним фактично. Нерідко держава-суб’єкт підмінюється вказівкою на ті державні
органи, в особі яких вона виступає [18, с. 101]. …
…. цілого, що відтворює відносини між державою та суб'єктами управління бюджетних правовідносин, по-третє, як відносин між частинами всередині цілого, тобто будучи суб'єктами упр..авління, так і зобов'язаними суб'єктами бюджетних правовідносин [32, c. 178].
…
Від імені держави її власністю розпоряджаються відповідні органи. Але у чиєму б володінні, розпорядженні або використанні у визначений момент часу не знаходилося майно, яке є власністю держави, його власником у будь-якому разі все одно залишається держава. Це підтверджує необхідність визнання держави як самостійного суб’єкта ….
Отже, …

2.2. Юридичні та фізичні особи як суб’єкти фінансового права

Суб'єктами фінансового права є фізичні та юридичні особи, поведінку яких регулюють норми фінансового права за наявності в них ознак правоздатності й дієздатності [25, c. 140]. …
…
Фінансова правосуб’єктність характеризує іноземних громадян та осіб без громадянства теж як самостійних учасників фінансових правовідносин, тому що наділяє їх здатністю мати (правоздатністю) і здійснювати (дієздатністю) встановлений законом комплекс юридичних обов'язків і прав. Сам же комплекс таких правових можливостей у деяких видах фінансових правовідносин характеризуватиметься відповідною специфікою і відрізнятиметься від фінансової правосуб’єктності громадян України [18, c. 109]….
Отже, можна …

2.3. Благодійні організації як суб’єкти фінансового права

Термін «організація» (франц. «оrganization» від лат. «оrganize» – надавати впорядкованого вигляду) у соціальних науках має кілька основних значень: організація як певне соціальне утворення («суспільний організм»); організація як сукупність процесів чи дій, що ведуть до створення й удосконалення зв’язків між частинами цілого; організація як внутрішня упорядкованість, узгодженість взаємодії більш чи менш диференційованих частин цілого, зумовлена його будовою [10]…
…
У цих відносинах наявна організаційна роль держави й органів місцевого самоврядування в розподілі та перерозподілі національного доходу країни. І держава, і органи місцевого самоврядування у цих відносинах виражають публічний фінансовий інтерес. Публічний інтерес, на думку Н.Ю. Пришви, – це концентрований вираз соціальних потреб і устремлінь; це визнаний державою і забезпечений правом інтерес соціальної спільноти, задоволення якого є умовою та гарантією її існування й розвитку [31, с. 71]. …
…
Отже, …
РОЗДІЛ 3
ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СУБ’ЄКТІВ ФІНАНСОВОГО ПРАВА

Юридична відповідальність виникає у  правовідношенні між державою і  особою, яка порушила правову норму, змістом якого є заохочення за  належну правомірну поведінку суб’єктів, передбачену правовими нормами, чи  примус до  виконання їх  приписів у  разі порушення, що  здійснюються державою в  межах чинного законодавства [6, с. 76]. …
…оспективна відповідальність); а також з приводу дотримання останнім правових приписів у зазначеній сфері та обов’язку уповноваженого суб’єкта заохотити таку поведінку (перспективна відповідальність) [15, c. 221]. …
…
Отже, …
ВИСНОВКИ

З вище проаналізованого у курсовій роботі, можна зробити наступні висновки, і сказати, що під суб'єктом фінансового права прийнято розуміти будь-яка особа, потенційно здатне бути учасником фінансових правовідносин, оскільки воно наділене необхідними правами та обов'язками, встановленими фінансово-правовими актами…
….
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