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Актуальність теми. Соціальний захист громадян України є одним з важливих напрямків соціальної політики держави, спрямованої на послаблення нерівності у розподілі доходів та майна і спрямована на захист населення від безробіття, підвищення цін, знецінення трудових заощаджень, нещасних випадків….
…
Значний внесок у розробку теоретичних і практичних аспектів страхування від нещасних випадків внесли такі вітчизняні вчені: В. Д. Базилевич, Н. М. Внукова, О. О. Гаманкова, О. М. Залєтов, Ю. С. Конопліна, С. С. Осадець, Р. В. Пісук, К. С. Слусаренко, С. І. Юрій та інші, а також зарубіжні фахівці: А. Н. Аверіна, В. С. Балабанова, Н. А. Волгіна, М. Л. Захарова, Р. Т. Юлдашев та інші вчені…
Мета даної роботи ..
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
…

Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження …
Структура курсової роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, три розділи, сім підрозділів, висновки та список використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1
Основні положення державного соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання. які спричинили втрату працездатності

1.1. Завдання та принципи страхування від нещасного випадку та професійних захворювань на виробництві

Система соціального захисту являє собою сукупність правових, економічних та організаційних заходів з компенсації та мінімізації окремих видів соціальних ризиків. Необхідним елементом державної системи соціального захисту населення є обов’язкове соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань. Стабільне та ефективне його функціонування – необхідна умова для забезпечення конституційних гарантій щодо соціального захисту, охорони життя та здоров’я громадян у процесі їх трудової діяльності. Загострення уваги до економічних аспектів страхування від нещасних випадків і професійних захворювань пов’язане зі зростаючою актуальністю питання збереження трудових ресурсів [13, c. 10]. …
…
У період ринкових реформ 1990-х років сфера застосування страхування від нещасних випадків набагато розширилася. Воно починає забезпечувати застрахованим і членам їх родин комплексний захист від економічних наслідків наступу непрацездатності або смерті, що сталися внаслідок непередбачених і випадкових подій [7, c. 17]. …
….
В. Д. Базилевич зазначає, що зміст страхового захисту за цим видом страхування полягає у виплаті відповідних грошових відшкодувань, зумовлених страховим випадком, а також зниженням доходів застрахованої особи, зумовленим нещасним випадком, який він трактує як несподівану непередбачувану подію, що виникла всупереч волі людини, наслідком якої є ушкодження здоров’я або смерть людини  [18, c. 567]….
…Н. М. Внукова трактує страхування від нещасних випадків як ризикове страхування, яке передбачає, при настанні страхового випадку, виплату страхової суми у повному розмірі або її частини. Робить акцент на тому, що даний вид страхування не передбачає виплати страхової суми або повернення сплачених внесків по закінченні терміну дії договору страхування [16, c. 220]….
…
Отже, з …

1.2. Особи, які підлягають страхуванню від нещасного випадку

Суб’єкти страхування від нещасного випадку – це застраховані громадяни, а в окремих випадках – члени їх сімей та інші особи, страхувальники та страховик….
…; 
3) особи, які утримуються у виправних, лікувально-трудових, виховно-трудових закладах та залучаються до трудової діяльності на виробництві цих установ або на інших підприємствах за спеціальними договорами (ст. 8). Заподіяння шкоди зародку внаслідок травмування на виробництві або професійного захворювання жінки під час її вагітності, у зв’язку з чим дитина народилася інвалідом, прирівнюється до нещасного випадку, який трапився із застрахованим [14, c. 340]….
…
Отже, …


РОЗДІЛ 2
Характеристика страхових виплат при матеріальному забезпеченні за соціальним страхуванням від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання,які спричинили втрату працездатності

2.1. Поняття та порядок нарахування страхових виплат

….;
5) страхової виплати дитині, яка народилася інвалідом внаслідок травмування на виробництві або професійного захворювання її матері під час вагітності;
6) страхових витрат на медичну та соціальну допомогу [5]. …
…
Oсновним завданням експертизи тимчасової непрацездатності є такі:
 - встановлення тимчасової непрацездатності працівника та визначення її термінів, надання рекомендацій про відповідні умови праці для хворих, які не мають групи інвалідності, проте тимчасово або постійно потребують особливих умов праці за станом здоров’я; …
… [3]. 
За результатами експертизи тимчасової непрацездатності лікарем видається …
Окрім допомоги у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю внаслідок нещасного випадку або професійного захворювання, Фонд соціального страхування від нещасних випадків також фінансує працівникові всі витрати на його лікування. Існують випадки, передбачені чинним законодавством, коли дні тимчасової непрацездатності внаслідок нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання не оплачуються. Такими випадками вважаються наведені далі: …
…
Отже, …

2.2. Щомісячні страхові виплати та інші витрати на відшкодування шкоди

Сума щомісячної страхової виплати встановлюється відповідно до ступеня втрати професійної працездатності та середньомісячного заробітку, який потерпілий мав до ушкодження здоров’я. Вона не повинна перевищувати середньомісячного заробітку, що потерпілий мав до ушкодження здоров’я. Якщо потерпілому одночасно із щомісячною страховою виплатою призначено пенсію по інвалідності у зв’язку з одним і тим самим нещасним випадком, їх сума не повинна перевищувати середньомісячного заробітку, який потерпілий мав до ушкодження здоров’я. Визначені раніше сума щомісячної страхової виплати та пенсія по інвалідності зменшенню не підлягають [12, c. 232]….
….
Витрати на ліки, лікування, протезування (крім протезів з дорогоцінних металів), придбання санаторно-курортних путівок, предметів догляду за потерпілим визначаються на підставі виданих лікарями рецептів, санаторно-курортних карток, довідок або рахунків про їх вартість….
…. [14, c. 156].
….
Отже, …




РОЗДІЛ 3
Порядок матеріального забезпечення за соціальним страхуванням від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання,які спричинили втрату працездатності

3.1. Документи для розгляду справ про страхові виплати

Для розгляду справ про страхові виплати до Фонду соціального страхування від нещасних випадків подаються: …
….
- документи про необхідність подання додаткових видів допомоги. Фонд соціального страхування від нещасних випадків розглядає справу про страхові виплати на підставі заяви потерпілого або заінтересованої особи за наявності усіх необхідних документів і приймає відповідні рішення у десятиденний строк, не враховуючи дня надходження зазначених документів [15, c. 12]….
….
Фонд …

3.2. Відмова та припинення страхових виплат і надання соціальних послуг

Робочий орган виконавчої дирекції Фонду може відмовити у страховій виплаті потерпілому у випадках, передбачених ст. 37 Закону, а саме: 
…. [1]. 
Фонд соціального страхування від нещасних випадків може відмовити у виплатах і наданні соціальних послуг застрахованому, якщо нещасний випадок згідно із законодавством не визнаний пов'язаним з виробництвом [15, c. 20]…..
….
Як бачимо, ….
3.3. Строки проведення страхових виплат

Страхові виплати провадяться щомісячно в установлені Фондом дні на підставі постанови цього Фонду або рішення суду:..
…
Суми, одержані в рахунок страхових виплат потерпілим або особою, яка має право на ці виплати, можуть бути утримані Фондом, якщо рішення про їх виплату прийнято на підставі підроблених документів або подано свідомо неправдиві відомості, а також якщо допущено помилку, яка впливає на суму страхових виплат. Належні суми страхових виплат, що з вини Фонду не були своєчасно виплачені особам, які мають на них право, у разі смерті цих осіб виплачуються членам їх сімей, а в разі їх відсутності – включаються до складу спадщини [15, c. 18]. …
….
Отже, ….
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