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Актуальність теми. Пенсійне забезпечення є найважливішою складовою соціального захисту населення України, що обумовлюється як значною часткою людей пенсійного віку, так і найбільшою часткою витрат на пенсійне забезпечення у державних витратах на соціально-захисні заходи.
Низький рівень пенсій переважної більшості непрацездатних, недотримання принципів соціальної …
Проблеми реформування пенсійного забезпечення в Україні знайшли своє відображення у працях А. Авчухової, П. Буряка, І. Гнибіденка, І. Гринчишин, К. Васьківської, В. Даценко, Т. Іващенко, О. Коваля, В. Куценко, Е. Лібанової, Х. Махмудової, О. Пищуліної, Д. Полозенка, Л. Ткаченко, І. Ткачук, А. Федоренка, А. Якиміва, В. Яценка та інших фахівців. Аналізом пензійних систем, вивченням їх відповідності сучасним економічним та демограффічним тенденціям займаються зарубіжні вчені М. Гура, Е. Гурвич, Л. Дєгтярь, М. Дорфман, М. Свєнчіцкі, В. Роїк, А. Соловйов, Р. Хінц, Р. Хольцман та інші….
Мета даної роботи полягає …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
….
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження …
Структура курсової роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, три розділи, cеми підрозділів, висновки та список використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1
Теоретичні основи накопичувальної системи пенсійного страхування
1.1. Поняття пенсійного страхування

….
У правовій літературі існує досить багато точок зору щодо поняття пенсійного страхування, яке є об’єктом дослідження науковцями різних сфер. Наприклад визначення М. Д. Бойка, щодо загальнообов’язкового пенсійного страхування пов’язано із створенням відповідних фондів, і він його розглядає як особливий вид … [5, с. 172]. 
…Т. В. Кравчук під загальнообов’язковим пенсійним страхуванням розуміє встановлену та гарантовану державою систему прав і обов’язків, яка передбачає надання соціальних послуг, пенсійного забезпечення застрахованим особам у старості, по інвалідності внаслідок обставин, не пов’язаних з трудовою діяльністю, у …. [12, с. 5-6].
….
Отже, …

1.2. Сутність накопичувальної системи пенсійного страхування

…
Очікувалося, що обов’язкова накопичувальна складова пенсійної системи запрацює в 2007 р., потім терміни перенесли на 2010-2011 рр., тепер відповідно до зазначеної Концепції запровадження другого рівня відкладається до 2014-2017 рр. Відтермінування пов’язано з багатьма причинами, упровадження другого рівня пенсійного забезпечення в Україні планується лише після формування необхідних економічних передумов та створення відлагодженої й ефективної системи державного нагляду та регулювання у цій сфері, а також необхідної інфраструктури [2]. …
….
- підвищити ефективність управління системою пенсійного забезпечення за рахунок передачі недержавним компаніям функції управління пенсійними активами; …
…- залучити населення до активної участі у функціонуванні фондового ринку, підвищити рівень відповідних знань та особистої відповідальності громадян за забезпечення власного добробуту та підвищення соціального захисту [23, c. 143]. …
….
Отже, ..







РОЗДІЛ 2
Види пенсійних виплат за рахунок коштів накопичувальної системи пенсійного страхування
2.1. Порядок отримання довічної пенсії

…
Законодавство передбачає декілька видів довічних пенсій. Це довічна пенсія з установленим періодом, довічна обумовлена пенсія та довічна пенсія подружжя. Зазвичай призначається лише один з видів довічної пенсії за вибором особи [15, c. 317]…. 
…
Довічна обумовлена пенсія теж належить до щомісячних виплат. Вона виплачується протягом життя пенсіонера. Однак якщо загальна сума цієї пенсії, виплачена пенсіонерові на момент смерті, є меншою, ніж сума вартості договору страхування довічної пенсії на час його укладення, то різниця коштів між зазначеними сумами виплачується спадкоємцям, які вказані у договорі страхування довічної пенсії або визначені відповідно до Цивільного кодексу України [7]….
…
Отже, …

2.2. Умови та порядок отримання одноразової виплати

Одноразова виплата застрахованій особі з коштів Накопичувального фонду здійснюється територіальним органом Пенсійного фонду. Особа має право на одноразову виплату в системі Накопичувальної пенсійної системи за таких випадків:…
… [15, c. 321].
…
Таким чином…


РОЗДІЛ 3 
Суб’єкти накопичувальної системи пенсійного страхуваннядержавного пенсійного
3.1. Накопичувальний фонд

….
Вона передбачає громадянам працездатного віку накопичувати грошові кошти на своїх індивідуальних пенсійних рахунках і добровільно вкладати у різноманітні інвестиційні проекти з метою одержання інвестиційного доходу. Важливим інституційним аспектом накопичувальної пенсійної системи є визначення суб’єктів страхових відносин в ній. Відповідно до нового пенсійного законодавства ними будуть виступати громадяни працездатного віку до 35 років, які підлягають загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню [1]. …
..Крім них активну участь в другому рівні повинні приймати роботодавці, Накопичувальний пенсійний фонд, компанії з управління пенсійними активами, фінансові інститути, які займатимуться зберіганням пенсійних активів (зберігачі), а також інвестуванням їх в різноманітні інвестиційні програми [18, c. 231]. …
….
Отже, ….

3.2. Рада Накопичувального фонду

…
Члени Ради Накопичувального фонду здійснюють повноваження на громадських засадах. Членам Ради Накопичувального фонду за рахунок   коштів Накопичувального фонду компенсуються фактичні витрати,  понесені 
ними у зв’язку з виконанням повноважень відповідно до Регламенту Ради Накопичувального фонду в межах витрат, затверджених на ці цілі. ….
…
Чергове призначення членів Ради Накопичувального фонду здійснюється не пізніше ніж за три місяці до закінчення  строку повноважень раніше призначених членів Ради Накопичувального фонду [2]. …
…
Отже, …. системою загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.

3.3. Компанії з управління активами

Управління пенсійними активами здійснюється компаніями з управління активами, визначеними Радою Накопичувального фонду за результатами тендера, з якими Пенсійним фондом укладені договори [15, c. 170]. …
…Компанія з управління активами – це юридична особа, яка здійснює 
управління активами на підставі ліцензії на провадження професійної  діяльності з управління активами в частині управління пенсійними активами та обирається за результатами тендера [2]. …
…
Отже, …




ВИСНОВКИ
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…. Для вирішення проблемних пенсійних питань урядом проводиться робота з реформування пенсійної системи. Сьогодні, як ніколи раніше, на часі питання впорядкування пенсійного законодавства, встановлення єдиних принципів нарахування пенсій, запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування та впровадження недержавного пенсійного забезпечення….
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