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ВСТУП


Актуальність теми. Сьогодні держава робить багато кроків щодо підвищення престижу сім’ї у суспільстві. Розробляються і запроваджуються нові механізми підтримки молодих сімей, сімей з дітьми та дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.
Ставши суб’єктом …
Проблемами, що виникають у сфері соціальних допомог, у тому числі допомог сім’ям з дітьми …
Метою дослідження є комплексне …
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:…
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Специфіка та багатоаспектність об’єкта і предмета дослідження визначили систему ….
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел. 




РОЗДІЛ 1
ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА СІМ’ЯМ З ДІТЬМИ В УКРАЇНІ 
1.1. Поняття та ознаки соціальної допомоги 


Соціальні допомоги займають важливе місце в системі соціального забезпечення населення України. Практична цінність соціальної допомоги полягає в тому, що кожний громадянин України отримує право на матеріальне забезпечень на рівні не нижчому від прожитковий мінімум, у разі, якщо з незалежних від нього причин його середньомісячний дохід не відповідає встановленому законодавством рівню, і якщо такий громадянин в силу різних обставин не застрахований в системі загальнообов’язкового соціального страхування, або якщо тривалість його страхового стажу не дає йому право на отримань соціальних страхових виплат. Фінансування всіх видів соціальної допомоги здійснюється за рахунок Державного та місцевих бюджетів. Це є однією з основних особливостей даної форми соціального забезпечення…. 
Термін «допомога» є неоднозначним за своїм змістом і вживається в таких основних значеннях: сприяння кому-небудь у чому-небудь, участь в чому-небудь, що приносить полегшення; матеріальна підтримка; захист, порятунок у біді [15, с. 374]. …
…
Так, на думку A.C. Дудкіна, соціальна допомога – це форма конкретних історичних суспільних відносин, які виникають на базі діяльності, пов’язаної із задоволенням потреб людей, що опинилися у важкій життєвій ситуації, з якої вони не знаходять самостійного соціально прийнятного виходу [19, с. 13]. ….
В.Ю. Панченко вважає, що соціальна допомога – це адресна діяльність. Ознака адресності, …
Отже, …


1.2.	Правові засоби державного захисту сім’ї в Україні


Під захистом сім’ї державою слід розуміти, комплексну систему економічної, правової, виховної та соціальної підтримки інститутів шлюбу та сім’ї, спрямованої на створення сприятливих умов для їхнього утворення і розвитку, стабілізацію сім’ї, охорони її від негативних явищ і процесів [23, с. 44]. ….
Роль держави у забезпеченні належного функціонування сім’ї є досить вагомою. Сім’я є не тільки важливим соціальним інститутом, вона виступає і в якості союзу конкретних осіб, пов’язаних шлюбними відносинами, у зв’язку з чим захист сім’ї завжди повинен пов’язуватися з обов’язковим захистом прав та інтересів подружжя, … Таким чином, захист сім’ї в рамках сімейного законодавства трактується як захист суб’єктивних прав усіх членів сім’ї, створення умов для виконання ними своїх обов’язків, а також для дотримання встановлених правил реєстрації, розірвання шлюбу або визнання його недійсним; дотримання порядку встановлення походження дитини тощо [17, c. 230-233]….
Здійснення сімейних прав всупереч їхньому призначенню, як правило, є підставою для відмови в захисті цих прав. Проте, правовий захист сім’ї не обмежується виключно сімейним законодавством, охорона сім’ї здійснюється також нормами житлового та трудового законодавства. Тобто житлові, трудові, пенсійні, …
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕРЖАВНИХ СОЦІАЛЬНИХ ДОПОМОГ СІМ’ЯМ З ДІТЬМИ
2.1. Види соціальних допомог для сімей з дітьми


Основною рисою сучасного суспільства є гуманізація всіх притаманних йому процесів та їх осмислення через призму соціальної доцільності. Завдяки цьому піклування та допомога про окремого індивіда чи вразливу групу населення не тільки досягли державного рівня, а стали пріоритетними напрямами на шляху розвитку держави. І хоча нині у цивілізованих країнах більше уваги в рамках …
2) одноразова допомога при народженні дитини; 
3) допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням; 
4) допомога на дітей одиноким матерям; 
5) допомога малозабезпеченим сім'ям з дітьми [3]. …
Допомога у зв'язку з вагітністю та пологами. Допомога у зв'язку з вагітністю та пологами – є одною із видів державної допомоги сім'ям з дітьми, гарантованою державою, для забезпечення матеріальної підтримки сімей з дітьми шляхом надання державної грошової допомоги всім жінкам (у тому числі неповнолітнім), які не …[29, c. 75-84].
Допомога сім’ям при народженні дитини має основною метою підвищення рівня народжуваності в країні. Індикатором досягнення прямого результату є кількість народжених упродовж певного періоду. Зважаючи на те, що у 2003-2015 рр. в Україні кількість народжень зросла з 408,6 тис. осіб до 532,7 тис. осіб, можна говорити про доволі ефективну реалізацію програми в досягненні головної цілі. …
Отже, ….».


2.2. Умови надання державної допомоги сім’ям з дітьми


Враховуючи значення сім’ї як первинного й основного осередку суспільства, особливу увагу варто приділити проблемі правового регулювання державного допомоги сім’ям з дітьми. Першочерговими заходами для побудови та становлення власної системи соціального забезпечення, в Україні стало запровадження низки … надають матеріальну допомогу і підтримують програми, особливо щодо забезпечення дитини харчуванням, одягом і житлом [25, c. 12]….
Згідно Закону України «Про охорону дитинства» [2] з метою створення належних матеріальних умов для виховання дітей у сім’ях держава надає батькам або особам, які їх замінюють, соціальну допомогу, передбачену Законом України «Про державну …. встановлено прогресивне соціально-значиме положення щодо зміни розміру державної допомоги при народженні дитини в порядку збільшення, залежно від кількості народжених дітей (допомога при народженні дитини надавалася у сумі, кратній 30 розмірам прожиткового мінімуму – на першу дитину; кратній 60 розмірам прожиткового мінімуму – на другу дитину; кратній 120 розмірам прожиткового мінімуму – на третю й кожну наступну дитину)  [18, c. 61-63]….
….
Підсумовуючи, …..

РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ СІМЕЙ З ДІТЬМИ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ


Вітчизняні нормативно-правові акти відносять до груп підвищеного соціального ризику таку категорію громадян як сім’ї з дітьми. Науковці і фахівці в сфері соціальної роботи відзначають високий рівень бідності населення насамперед серед сімей з дітьми, і вказують на необхідність в сучасних умовах державних …. [22, c. 111-114].
Основні проблеми системи надання державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми, можна згрупувати наступним чином. 
1. Нормативно-правові: існування значної кількості нормативно-правових документів, що регламентують відносини в сфері надання державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми. ….
[bookmark: _GoBack]…..
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