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ВСТУП

Актуальність дослідження. Важливого теоретичного та практичного значення в сучасних умовах господарювання набуває проблема співвідношення сфер державного і договірного регулювання. Ці категорії є взаємозалежними, оскільки розширення чи звуження однієї неминуче тягне за собою зміну параметрів іншої. ….
Метою роботи є …
Для досягнення поставленої мети необхідним є виконання наступних завдань:…
….
Об’єктом роботи ….
Предметом роботи є …
Актуальність проблематики участі суб’єктів публічного права в цивільних, у тому числі договірних відносинах, вже була об’єктом наукових досліджень. зокрема, цьому питанню в тій чи ….
Наукова цінність дослідження полягає в більш глибокому аналізі договірних методів ….
В процесі роботи використані …
Робота складається з вступу, двох розділів, висновку та списку джерел.



РОЗДІЛ 1 
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РЕГУЛЮВАННЯ ПРАВА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
1.1. Сутність та учасники правовідносин соціального захисту.

В умовах сьогодення, коли відбуваються докорінні зміни у системі правових взаємовідносин суспільства і держави, соціальних орієнтирів, ключового значення набувають питання щодо переосмислення правового становища суб’єктів права соціального забезпечення та захисту. Йдеться, насамперед, про …. Професор Н. Б. Болотіна акцентує увагу на тому, що у широкому значенні, соціальний захист становить зміст соціальної функції держави і є системою економічних, юридичних, організаційних заходів щодо забезпечення основних прав людини і громадянина в державі, а у вузькому, соціальний захист становить власне соціальнозахисну діяльність держави щодо убезпечення населення від негативних наслідків соціальних ризиків [8, с. 91]. …
Тому, природно, що соціальний захист поширюється на усю систему прав та свобод людини, які мають забезпечуватись зі сторони держави. Можна погодитися із професором С. М. Прилипком, який наголошує, що в сучасних умовах право на соціальне забезпечення визнається фундаментальним, водночас воно є найбільш проблематичним серед соціальних конституційних прав. Право на соціальне забезпечення – одне з основних прав громадян, воно гарантується відповідними організаційно-правовими формами, впровадження яких має забезпечити рівень життя, не нижчий за прожитковий мінімум [9, с. 9]. ….
….
Отже, …..
1.2. Договірні відносини в праві соціального захисту.

Аналізуючи чинне національне законодавство можна констатувати, що ні з положень ЦК України, ні з норм іншого акту цивільного законодавства не слідують положення, щоб містили приписи протилежного змісту, а саме які б обмежували Україну чи іншого суб’єкта публічного права в можливості укладення окремих видів приватноправових договорів [9, c.89]…..
…..
Оцінюючи зазначені вище складові проблематики участі суб’єктів публічного права в договірних відносинах, відзначимо ключове значення першої з них, а саме щодо визначення мети участі суб’єктів публічного права в цих відносинах. Мета участі в договірних відносинах таких їх учасників як суб’єкти приватного права з одного ….. [7, c. 65].
Принциповим з позицій впорядкування участі суб’єктів публічного права у договірних відносинах є встановлення кола органів державної влади, місцевого самоврядування чи інших представників, які матимуть публічну компетенцію та цивільні …..
З врахуванням цієї ситуації, коло суб’єктів публічного права, які матимуть публічну компетенцію та цивільні повноваження на укладення цивільних (приватноправових) договорів, має бути легально мінімізоване та чітко визначено, а випадки та порядок залучення осіб приватного права до укладення договорів від імені … [8, c. 52]. 
….
Отже, ….
РОЗДІЛ 2
 ОСОБЛИВОСТІ ДОГОВОРІВ У ПРАВІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

2.1. Соціальне замовлення та його реалізація в сучасних реаліях

Насамперед визначимо, що соціальне замовлення трактується як механізм для впровадження державних соціальних програм, спільне вирішення проблем у соціальній сфері за рахунок бюджетних коштів, які надаються недержавним організаціям на відкритій конкурентній основі з подальшим укладанням договорів (контрактів). Отримуючи ресурси, повноваження, суб’єкти реалізації соціальних програм беруть на себе зобов’язання і несуть відповідальність [16, с. 145].  …
…. Метою соціального замовлення є ефективна взаємодія між державним і недержавним суспільними секторами з питань надання Отримувачам1 соціальних послуг, раціонального використання соціальних видатків, вирішення важливих соціальних проблем, які віднесено органами державної влади до пріоритетів соціальної політики [2]….
 Соціальні послуги, які надаються через соціальне замовлення, фінансуються, як правило, з бюджетів різних рівнів. Соціальне замовлення, на відміну від “….
У підсумку, ….
2.2. Договірне регулювання в сфері охорони здоров’я та пенсійного забезпечення

В даному питанні слід звернути увагу на те, що у зв’язку з введенням в українське законодавство інституту адміністративного договору [18, с. 7] центральні органи виконавчої влади, органи державної влади, органи місцевого самоврядування та заклади охорони здоров’я мають право використовувати дану ….
Тобто, в першому випадку права і обов’язки виникають безпосередньо для органів державної влади, органів місцевого самоврядування, закладів здоров’я. Причому, договори можуть бути внутрішніми і зовнішніми. Під внутрішніми ми розуміємо договори, укладені в середині країни між українськими органами державної влади на різних рівнях. Так, в галузевих нормативних актах Міністерства охорони здоров’я України дається можливість ….
Предметом таких договорів є домовленість про об’єднання зусиль, спрямованих на покращення надання медичної допомоги, вдосконалення системи контролю за якістю медичної допомоги населенню, в тому числі членам лікарняної каси. Такими договорами, як правило, визначаються такі основні напрямки співпраці: …
1. Сприяння налагодженню ефективної взаємодії між лікарняними касами, місцевими органами державної влади, органами місцевого самоврядування та медичними закладами [20, c. 56]….
….
Отже, ….
ВИСНОВКИ

На завершення дослідження можна зробити наступні висновки на виконання поставлених завдань роботи.

Соціальний захист населення являє собою систему гарантованих державою економічних, соціальних і правових заходів, спрямованих на забезпечення гідного рівня і якості життя. У даній системі виділяються наступні елементи: ….
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