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ВСТУП

Актуальність теми. Сучасні процеси, що відбуваються в сільській місцевості (скорочення чисельності сільського населення, зростання безробіття, трудова міграція, знищення сільської поселенської мережі, стійка тенденція до збільшення розриву між …..
Стан дослідження. Підґрунтям дослідження стали праці таких вчених: В. З. Янчука, А.М. Статівки, О. О…
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження ..
Мета та завдання дослідження. Метою ..
Для досягнення поставленої мети слід вирішити наступні завдання:
…
Методи дослідження. …
Структура курсової роботи. …
 















РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА

1.1. Виникнення і розвиток законодавства про соціальний розвиток села 
Конституцією України визначено, що Україна є соціальною державою (ст. 1). Наша країна, визнавши себе соціальною державою, закріпила в Основному Законі перелік соціальних прав людини та громадянина: право громадян на працю, належні, безпечні й здорові умови праці, на заробітну плату, не меншу від визначеної законом (ст. 43), на соціальний захист, що включає право на забезпечення їх у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом (ст. 46), право на житло (ст. 47), право на достатній життєвий рівень для себе і своєї сім’ї (ст. 48), право на охорону здоров’я, медичну допомогу та медичне страхування (ст. 49), тощо [1]….
….
Згідно з чинним Законом пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу об’єктивно випливає з виняткової значущості та незамінності вироблюваної продукції сільського господарства в життєдіяльності людини і суспільства, з потреби відродження селянства як господаря землі, носія моралі та національної культури. Високий рівень соціально-економічного розвитку села є основною умовою продовольчого та сировинного забезпечення держави, її економічної незалежності [3]….
…
Таким чином…

1.2. Поняття та сутність соціального розвитку села
 
…У сільській місцевості в найближчій перспективі проживатиме близько третини населення України, основна частина якого зайнята в аграрній сфері виробництва. Село не тільки виконує функцію продовольчого забезпечення держави, а й лишається носієм самобутніх матеріальних, культурних, моральних надбань і традицій минулих поколінь. У селі сконцентровано значну частину соціально-економічного потенціалу суспільства. З огляду на це, важливим фактором визначення цивілізованості будь-якого суспільства є ставлення його до селянина [7, с. 183]…
….
Як вірно відзначали Н.І. Титова та М. Я. Ващишин, «проблеми ефективності функціонування агропромислового комплексу в умовах нових форм власності на землі та сучасних організаційно-правових форм господарювання на цих землях повинні бути сфокусовані на реальному забезпеченні прав селян як громадян України, землекористувачів, аграрних підприємців та носіїв найкращих соціальних та моральних традицій суспільства» [10, с. 88]. Однією з необхідних умов забезпечення прав селян є розвиток соціальної сфери села….
….
Таким чином, …



РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА 

2.1. Правовий режим об'єктів соціальної інфраструктури села 

Формування належної соціальної інфраструктури села є одним із заходів, що забезпечують пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу (ст.1 Закону України від 17 жовтня 1990 р. «Про пріоритетність соціального розвитку села та агромпромислового комплексу в народному господарстві»). Адже об’єкти соціальної інфраструктури покликані обслуговувати людину, забезпечуючи її матеріальні та духовні потреби [16, с. 22]. ….
Невиробнича (соціальна) інфраструктура характеризується кількістю об’єктів	соціально-культурного,	комунально-побутового обслуговування та їх матеріально-технічними можливостями на визначеній території, необхідних для нормального задоволення повсякденних потреб населення у послугах [17, с. 22]….
….
Таким чином, …

2.2. Правове регулювання житлового та шляхового будівництва на селі 

…..
Регулювання суспільних відносин, які виникають у процесі будівництва житла у сільській місцевості здійснюється нині Законом України "Про пріоритетність соціального розвитку  села   та   агропромислового   комплексу",   нормами   земельного,  цивільного законодавства і спеціальних нормативних актів.  При цьому слід мати на увазі, що правове регулювання житлового будівництва на селі залежить від виду відносин, суб'єктного складу останніх та ряду інших обставин [22, с. 229]….
….
Законом України «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві» передбачається збереження і розвиток поселенської мережі. Зокрема, ст. 10 Закону України зазначає, що держава захищає сільську поселенську мережу незалежно від категорії, розміру та місця розташування сільських населених пунктів. Будь-які перетворення сільських поселень (об'єднання, роз'єднання, перейменування в іншу категорію тощо) можуть здійснюватись за рішенням сесій районних рад лише за волею жителів цих поселень…. [3].
….
Таким чином, …





















РОЗДІЛ 3
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА

Аналізуючи законодавство про соціальний розвиток села, А. М. Статівка відзначає, що «в національному законодавстві сфера соціального розвитку села не відокремлюється від аграрно-виробничої сфери» [11, с. 29]. Підтвердженням думки автора є зміст законодавчих актів з питань державної підтримки сільського господарства. Тому, у цілому ….
До основних проблем соціального розвитку села можна віднести наступні:
…
- руйнування національних традицій сільського способу життя, сімейних цінностей тощо [24, с. 101]….
… Цікавою та обґрунтованою видається також позиція науковців про необхідність розробки Закону «Про сільське господарство», на основі якого «в перспективі розроблялися б основні положення і напрями аграрної політики, приймалися б відповідні підзаконні акти органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування» [4, с. 39-40]….
…
Таким чином, …



















ВИСНОВКИ

Соціальний розвиток села є частиною соціальної діяльності держави. Оскільки держава виконує своє призначення за допомогою відповідних функцій, то саме її соціальна функція має бути спрямована на пом’якшення і подолання нерівних умов проживання у містах і селах, ліквідацію тягаря економічних труднощів між різними верствами населення, у тому числі сільського…
[bookmark: _GoBack]….
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