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Вступ

Актуальність теми. Основу нової пенсійної системи, що запроваджується в Україні, становлять страховий стаж і трудовий внесок працівників. Страховий стаж працівників є складовою багатьох інститутів трудового права і права соціального забезпечення. Законодавство істотно підвищило роль і значення страхового стажу у сфері соціального забезпечення. Страховий стаж має різне значення стосовно різних галузей права і навіть окремих інститутів однієї галузі. Саме тому усебічний аналіз та дослідження цієї правової категорії є актуальним питанням під час економіко-правової реформи пенсійного страхування.
….
Мета курсової роботи …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ..
Методи дослідження. Основою курсової роботи є ….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Вишновецька С. В., Григолінський С. О., Сирота І. М., Швець Н. М., Сивак С., Заєць О.М., Кригіна Д.Г., Кисельова О.І., Кордубан Я. .та ін., а також підручники з права соціального захисту України таких авторів як  І. А. Вєтухова, Г. О. Яковлєва, О. М. Ярошенко, Бойко М.Д.  та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 60.













1. Поняття та юридичні ознаки страхового стажу

Стаття 46 Конституції України проголошує, що громадяни мають право на соціальний захист, що включає право на забезпечення їх у разі повної, часткової або тимчасової втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, а також у старості та в інших випадках, передбачених законом [1]….
[bookmark: n4318]….
Вимоги  до  стажу  містяться  в  різних  нормативно-правових актах. До введення загальнообов’язкового державного соціального страхування головною його ознакою був трудовий складник, тобто бралася до уваги тільки трудова та інша суспільно корисна діяльність особи [3, с. 34]….
…
Отже, страховий стаж …





2. Співвідношення між страховим стажем та трудовим стажем

Поняття «страхового стажу» введено Законом України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», з цього часу поняття «трудовий стаж» замінюється поняттям «страховий стаж» та є одним із основних факторів, що впливають на розмір майбутньої пенсії [8]….
..Основною новацією цього терміну є те, що наявність стажу прямо пов’язана зі сплатою страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, тобто з 1 січня 2004 року до страхового стажу зараховуються лише ті періоди, протягом яких сплачувалися страхові внески, і в розмірах пропорційно сплаченим внескам [9]…..
…
Страхувальники – фізичні особи – до місцевих архівних установ. Упорядкування та опис документів  здійснюється  страхувальниками  у  порядку,  визначеному спеціально  уповноваженим  центральним  органом  виконавчої влади у сфері архівної справи і діловодства. Передача документів до архівних установ або підрозділів здійснюється за рахунок коштів страхувальників [3, с. 46]….
…
Отже, …






3. Поняття коефіцієнту страхового стажу

Стаття 1 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» дає таке визначення - коефіцієнт страхового стажу - величина, що визначається відповідно до цього Закону для обрахування страхового стажу при обчисленні розміру пенсії у солідарній системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування [3]….
….Для особи, яка брала участь у солідарній і накопичувальній системах, визначається один коефіцієнт страхового стажу як сума коефіцієнта страхового стажу за період участі тільки в солідарній системі та коефіцієнта страхового стажу, визначеного за період участі в солідарній і накопичувальній системах [18, с. 149]….
…
Отже, …















4. Загальні правила обчислення страхового стажу

Відповідно до ст. 35 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» страхуванню від нещасного випадку підлягають наступні особи:…
….
[bookmark: n397]4. Перелік обставин, за яких настає страховий випадок, та перелік професійних захворювань визначаються Кабінетом Міністрів України [5].
[bookmark: n398]5. В окремих випадках, за наявності підстав, Фонд може:
[bookmark: n399]1) визнати страховим нещасний випадок, що стався за обставин, не визначених відповідним переліком;
[bookmark: n400]…. Законом про пенсійне страхування [22].
…..
Відповідно до частини першої ст. 24 зазначеного Закону страховий стаж — період (строк), протягом якого особа підлягає загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню та за який щомісяця сплачено страхові внески у сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок [22]…..
….




Висновки

Страховий стаж - період (строк), протягом якого особа підлягала державному соціальному страхуванню, якою або за яку сплачувався збір на обов'язкове державне пенсійне страхування згідно із законодавством, що діяло раніше, та/або підлягає загальнообов'язковому державному пенсійному страхуванню і за який сплачено страхові внески, в сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок…
[bookmark: _GoBack]…
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