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Вступ

Актуальність теми. Одним із механізмів реалізації конституційного права на соціальне забезпечення є загальнообов’язкове державне соціальне страхування, яке є важливим інститутом соціального забезпечення, завданням якого є підтримання добробуту громадян і їхніх сімей у визначених законодавством випадках. Обов’язкове соціальне страхування є основною організаційно-правовою формою соціального забезпечення.
Відповідно до ч. 4 ст. 43 …..
Мета курсової роботи полягає у комплексному та об'єктивному дослідженні матеріального …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
 Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є діалектичний метод пізнання. Крім цього загального ….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Андрющенко К.М., Охотник О. П., Шлапко Т. М., Гаманкова О., Шимків С., Боков ….
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 34 сторінки.


1. Завдання, принципи та особливості соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності

Конституцією України визначено, що найвищою соціальною цінністю в Україні є людина, її життя та здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека; права та свободи людини, їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед людиною за свою діяльність; затвердження та забезпечення ….. [1].
Згідно ст. 5 Закону України «Про охорону праці» усі працівники підлягають загальнообов‘язковому соціальному страхуванню від нещасного випадку і професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності [2]….
…
О.О. Гаврилова під принципами загальнообов’язкового державного соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання розуміє базові керівні ідеї, засади, які визначають сутність і спрямованість зазначеного виду соціального страхування та лежать в основі соціального захисту, охорони життя та здоров’я осіб, які постраждали під час виконання своїх трудових (посадових) обов’язків у разі настання нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, а також їх матеріального забезпечення за рахунок коштів Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України [4, с. 8]….
….
Отже, ….


2. Суб'єкти страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності

Суб’єктами страхування від нещасного випадку є застраховані громадяни, а в окремих випадках – члени їх сімей та інші особи, страхувальники та страховик [18, с. 245]….
…Страховик - Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України (далі - Фонд соціального страхування від нещасних випадків). Об'єктом страхування від нещасного випадку є життя застрахованого, його здоров'я та працездатність [10, с. 542]….
….
[bookmark: n549]Отже, ….

3. Види страхових виплат та порядок їх здійснення

….
[bookmark: n388][bookmark: n416]Страховими виплатами є грошові суми, які Фонд виплачує застрахованому чи особам, які мають на це право, у разі настання страхового випадку [5]….
[bookmark: n395][bookmark: n402][bookmark: n407]…Відшкодування моральної (немайнової) шкоди потерпілим від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань і членам їхніх сімей не є страховою виплатою та здійснюється незалежно від часу настання страхового випадку відповідно до положеньЦивільного кодексу України та Кодексу законів про працю України (Ст. 36) [5]…
[bookmark: n408][bookmark: n409][bookmark: n413][bookmark: n424]…... Таке перерахування проводиться з 1 березня наступного року. При цьому визначена раніше сума щомісячної страхової виплати зменшенню не підлягає [16]..
Таким чином, …

Висновки

Страхування від нещасних випадків – одна з форм соціального захисту, оскільки його основною метою є відшкодування шкоди, заподіяної життю та здоров'ю потерпілого внаслідок нещасного випадку. Видами соціального страхування: у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності; від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності; медичне…
[bookmark: _GoBack]….
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