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ВСТУП

Актуальність теми. При створенні банківської системи перед Україною постала проблема розробки національного банківського законодавства. Перехід країни до ринкових відносин у сфері організації та функціонування народного ….
Стан дослідження. Темі дослідження банківських правовідносин в Україні присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: О. А. …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
….
Методи дослідження. Для досягнення ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.


РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика банківських правовідносин

1.1 Поняття й сутність банківських правовідносин

В теорії права під правовідносинами розуміється врегульоване нормами конкретної галузі права суспільні відносини, учасники якого мають певними правами і обов'язками. За допомогою норм права фактичне відношення між двома і більше суб'єктами набуває характеру юридичного зв'язку, вбирається в правову форму. Правовідносини є свідомо-вольове відношення; воно виникає на основі норм права і являє собою кореспонденцію суб'єктивних прав і обов'язків його учасників [1, c. 136]….
Банківські правовідносини — це врегульовані нормами права відносини, які виникають у сфері банківської діяльності, а саме у процесі управління банківською системою, здійснення таких операцій, як приймання вкладів (…
Більш розгорнуте визначення було сформульовано О. М. Олійник: банківські правовідносини - це врегульовані приватними і публічними нормами права суспільні відносини, що складаються в процесі діяльності банків та інших кредитних організацій, що реалізують свій специфічний правовий статус і використовують гроші та інші фінансові інструменти як засобу обігу, заощадження і як товар [27, c. 39]….
На думку А. А. Тедеєва, банківські правовідносини - це охоронювані державою суспільні ….
Отже, …
1.2 Ознаки та особливості банківських правовідносин

….
Непрямий зв'язок з банківською діяльністю знаходить свій вияв у відносинах організаційних, які виступають необхідною передумовою для здійснення банківських операцій та угод. Це відносини по створенню кредитної організації, побудови банківської системи, здійснення банківського нагляду і т.п. [3, c. 87]….
Цільове призначення банківських правовідносин, яке засноване на правових зв’язках …
Регламентація банківських правовідносин за допомогою правових норм, що виникають і відбуваються з обов’язковою участю комерційних банків і в зв’язку з виконанням ними своїх функцій, сприяє підвищенню ефективності кругообігу грошових коштів у господарстві і зростанню валового внутрішнього продукту та національного доходу країни [6, c. 118]….
Відзначаючи існування наукових досліджень, присвячених теоретико-методологічним засадам правового …
Отже, …


Розділ 2 
Банківські правовідносини: склад, зміст та види

2.2 Склад та зміст банківських правовідносин

Результатом регулювального впливу норм права на суспільні відносини є перетворення їх на правові відносини. Банківські правовідносини - це врегульовані нормами ….
Об'єктом банківських правовідносин є те, відносно чого вони виникають, - кошти, цінні папери, майно, дії громадян та юридичних осіб (здійснення платежів, операцій з іноземною валютою, купівля-продаж цінних паперів). Матеріальним змістом …. [28, c. 80].
Банківські правовідносини, що регулюються нормами банківського законодавства, різноманітні за своїм змістом, адже вони пов'язані з …
Отже, …..

2.3 Види банківських правовідносин

Банківські правовідносини за своєю правовою природою можуть бути адміністративними, …
1)  однією стороною банківських правовідносин завжди є фінансовий посередник — центральний банк держави чи інший
банк, або небанківська фінансова установа [8, c. 186]….
Щодо відмінних ознак фінансових, адміністративних, цивільних чи господарських відносин, необхідно враховувати, що для кожної групи таких правовідносин є характерними ознаки, які притаманні відповідним галузевим … [29, c. 176].
Як і будь-які правовідносини, банківські правовідносини складаються з таких основних елементів, як суб'єкти, об'єкт та зміст банківських правовідносин.
Необхідно зазначити, що визначення кола суб'єктів банківських правовідносин є дискусійним у юридичній науці. Зокрема, досить часто до обов'язкових суб'єктів зазначених правовідносин відносять лише банки. Наприклад, О. О. Качан в залежності від суб'єктного складу виділяє такі банківські правовідносини:…
Отже, ….













Розділ 3 
Проблеми регулювання банківських правовідносин та перспективи розвитку

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про Національний банк України» державне регулювання банківської діяльності є однією з функцій НБУ, яка полягає у «створенні …
О. Орлюк визначає банківське законодавство як систему всіх упорядкованих певним чином нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері банківської діяльності [23, c. 123]. 
І. Б. Заверуха подає таке визначення банківського законодавства: сукупність законів, підзаконних нормативно-правових актів, а також міжнародних правових документів, які забезпечують правове регулювання банківських відносин [11, c. 17]. ..
На думку О. М. Селезньової, аргументацією щодо використання терміна «…]. 
Таким чином, …



ВИСНОВКИ
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