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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Банківській сфері відводиться важлива роль у процесі відродження та розвитку економіки України. На тлі перспектив розвитку сфери банківської діяльності роль цивільних правочинів важко переоцінити…..
Розробці теоретичних і методологічних основ банківських правочинів, а також питанням, пов’язаним із виявленням проблемних аспектів,  способам вдосконалення здійснення банківських правочинів присвячені праці таких вчених: М. М. Агаркова, І. ….
Мета та завдання роботи. Метою дослідження …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
….
Об'єктом дослідження ….
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (48 найменувань). Загальний обсяг роботи – 54 сторінки.

РОЗДІЛ I. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ БАНКІВСЬКОГО ПРАВОЧИНУ
1.1. Поняття банківського правочину в системі цивільних правочинів та його ознаки 
У теперішніх реаліях часу, в період розвитку суспільства та суспільних відносин виникають нові види цивільних відносин, які вимагають відповідного правового регулювання. Для розуміння сутності банківських правочинів необхідно проаналізувати появу та розвиток поняття правочину як елементу регулювання цивільних відносин.
Правочини є однією з базових категорій цивільного права, оскільки обслуговують усі …. [1, с.81].
Якщо розглядати історичний аспект походження поняття «правочин», то воно відігравало важливе значення в юриспруденції ще з часів Римської імперії. Загального поняття правочину в римському праві вироблено не було, що є цілком природним з огляду на його казуїстичність [2, с.164]. Проте існували певні види договорів. ….
Разом із тим, римські юристи користувалися терміном «negotium», що перекладається як «правочин», хоча і не є рівнозначним сучасному значенню цього слова в юридичній термінології. Римські юристи вживали термін «negotium» у різних значеннях [3, с.92]….
….
Таким чином, ….


1.2. Співвідношення поняття «банківський правочин» із суміжними поняттями
Поняття «банківський правочин» слід розмежовувати із іншими суміжними поняттями: «банківська діяльність», «банківська послуга»,  «банківська операція», а також «ринок банківських послуг».
Найбільш загальним є поняття «ринок банківських послуг». Останній, в свою чергу, є одним з елементів множини правових явищ, кожне з яких однаково характеризується ….
Ринок банківських послуг – це сукупність відносин між суб' єктами, що надають банківські послуги, споживачами цих послуг і суб'єктами, що здійснюють діяльність по захисту конкуренції на певній території, межі якої визначаються, виходячи з місця надання послуг, з приводу задоволення потреб споживачів у банківських послугах [14]. …
…..
І.С. Діденко класифікує банківські послуги за такими ознаками:
· за ознакою класичності виокремлені класичні (кредитні, депозитні, розрахунково-касові, валютні) і сучасні (гарантійні, посередницькі, …. [7, с.42].
Цивільним кодексом України передбачені загальні положення щодо ….
Таким чином, ….

1.3. Класифікація банківських правочинів
Наукова класифікація правочинів може проводитись за різними ознаками (критеріями) залежно від цілей, які при цьому ставляться. Крім того, кількість критеріїв за якими здійснюється будь-….. [24]. Зазначена мета щодо необхідності проведення класифікації договорів може бути запропонована також і для класифікації банківських правочинів.
Спеціальний статус банківської установи передбачає можливість здійснювати відповідну діяльність – надання банківських послуг. Фінансові послуги банка, як правило, мають ….
Пасивними операціями є дії банку, спрямовані на акумуляцію коштів, наприклад, приймання вкладів (депозитів) від юридичних і фізичних осіб; відкриття та ведення поточних рахунків клієнтів і банків-кореспондентів, отримання кредитів в інших банках, випуск та розміщення власних цінних паперів (облігацій, векселів, ощадних сертифікатів тощо), формування статутного та інших фондів, операції репо, тощо.
До активних операцій ….. [7, с.69-70].
М. Агарков усі банківські правочини, поділяє на дві групи. До першої групи відносяться правочини, здійснення яких складає безпосередній предмет діяльності банку, ….
Погоджуючись з пропозицією відомого цивіліста, деякі науковці пропонують додати до зазначених двох груп договорів ще групу правочинів, спрямованих …. [23]. 
Є. Осіпов пропонував договори за участю банків (банківські договори) поділити на чотири групи, пов'язані з посередництвом банків:
· з залучення грошових коштів;
1) ….
Отже, ….
РОЗДІЛ II. ОКРЕМІ БАНКІВСЬКІ ПРАВОЧИНИ
2.1. Банківські правочини, що сприяють платіжному обігу та заощадженню грошових коштів
Як було зазначено у попередньому розділі, існують різні критерії для виокремлення видів банківських правочинів.  
Слід звернути увагу на банківські правочини, що сприяють платіжному обігу та заощадженню ….
Відомий фахівець у сфері фінансів Д. А. Медведєв визначав поняття «рахунок» не з юридичної, а з економічної точки зору. Він вважав, що всі відносини, пов’язані із зарахуванням і витрачанням безготівкових грошей, існують в рамках спеціальної економічної конструкції, яка називається «рахунок» [27]…..
У сучасній вітчизняній юридичній літературі банківській рахунок розглядається як облікова одиниця, яка застосовується у банківській справі з метою обліку прав грошових вимог клієнта до банка, що виникають з договору банківського рахунку, а також для обліку процесу виконання цього договору шляхом банківських операцій, передбачених для відповідної категорії банківських рахунків [28]….
Варто погодитись і з позицією А. Я. Курбатова, який під банківським рахунком розуміє оформлений на певну особу («власника» рахунку) документ, в якому … [29].
….
….

2.2. Банківські правочини в кредитних операціях
В теорії виокремлюють такі банківські правочини в кредитних операціях: кредитний договір, договір факторингу, договір лізингу. Необхідно більш детально зупинитись на розгляді вказаних правочинів.
1. Кредитний договір як банківських правочин
Кредит (лат. creditum – позика – від credo – вірю, довіряю), надання грошей або товарів у …. [34, с.257]. 
Основними джерелами формування банківських кредитних ресурсів є власні кошти банків; залишки на розрахункових та поточних (валютних) рахунках; залучені кошти юридичних та фізичних осіб на депозитні рахунки на вимогу та строкові; міжбанківські кредити та кошти, одержані від випуску цінних паперів [7, с.298]….
Кредит як соціальне явище – це вияв довіри, правова сутність якої найбільш точно виражається через поняття послуги (кредитної послуги). ….
Кредитний договір регулює кредитні відносини між різними учасниками цивільного обігу. На відміну від позики коло кредитодавців (кредиторів) за кредитним договором обмежується банківськими та іншими фінансовими установами [35, с.128]….
Кредитний договір є консенсуальним і двосторонньо зобов’язальним, також ст. 1054 ЦК України розглядає кредитний договір як правочин, з якого одночасно виникають обов’язки банку видати кредит, а позичальника його повернути. Крім того, ….
Отже
РОЗДІЛ ІІІ. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ БАНКІВСЬКИХ ПРАВОЧИНІВ
3.1 Проблемні аспекти судової практики вирішення спорів щодо укладення, зміни та розірвання банківських правочинів
Судова практика виступає свого роду індикатором нагальних проблем у певному сегменті правовідносин, вказує на те, що на сьогодні низка банківських установ …. [44, с.226].
Щодо договору банківського вкладу як банківського правочину, то системний аналіз норм дозволяє зробити висновок, що доказами, які підтверджують взаємовідносини між банком і вкладником щодо укладення вказаного договору є письмовий договір банківського вкладу (депозиту) з видачею ощадної ….
…. Одеської області, переглядаючи справу №22-ц/785/7291/13 за апеляційною скаргою КС «Промислово-фінансова спілка» на рішення Приморського районного суду м. Одеси від 28 серпня 2009 року, яким були визнані незаконними дії КС «Промислово-фінансова спілка» щодо зменшення з 01.03.2009 р. в ….» [47].
….
Таким чином, ..
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
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