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ВСТУП

Актуальність теми. Зростання рівня концентрації банківського капіталу, створення умов для збільшення обсягів кредитування реального сектору економіки, …
Стан дослідження. Темі дослідження банківських правочинів присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: Агаркова М….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ….
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:

…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.

РОЗДІЛ 1

Загальні положення щодо банківських правочинів

1.1 Історія виникнення банківських правочинів

….
Визнання правочину існуючим у суспільстві правопорядком саме по собі означає визначення форми такого волевиявлення: оформлена у відповідності з вимогами правової системи маніфестація волі отримує юридичне значення. Вимога певної форми маніфестації волі як обмеження індивідуального засилля … [11, с.125].

Правочини здійснюються для задоволення будь-яких господарських або інших потреб. Проте, задовольнити таку потребу можна лише шляхом досягнення певної правової мети, на яку направлений правочин. Зі змісту правочину можна зробити висновок, якого ….
Однією з особливостей банківських правочинів є їх відплатний характер. Узагальненим терміном, що розглядається як форма винагороди за банківським …[3, c. 84].

Досить високий ступінь ризику фінансово-підприємницької діяльності значною мірою впливає на формування правовідносин клієнта з банком. Характерним для будь-якого банківського правочину є його ризикованість. Цей складний багатогранний аспект …
Таким чином, ….

1.2 Поняття та ознаки банківських правочинів

….
Навколо нас досить багато речей які нам зрозумілі, які ми бачимо своїми очами. Але існує те, що ми не можемо побачити і що є досить важливим - це правочин, фінансова угода, ринок, управління, фактори ризику, гроші тощо. Дійсно, … [5, c. 12]. 
Односторонні правочини називалися negotiuma strikti iuris, у той час як negotium bonae fidei інколи мали зобов'язання для управомоченої особи. …
Договір за участю банка (банківський договір) є різновидом договору, класифікованою ознакою якого є суб'єктний склад та економічна сфера застосування. Мета, якого намагається досягти банк у процесі здійснення підприємницької діяльності, нeотримання позитивного економічного результату, … [8, c. 55].

Склад правочину - це продукт наукової думки, це юридична конструкція, ідеальна модель, яка створена для потреб наукових досліджень та практики. Склад правочину (договору) є модель, що одержана в результаті абстракції, …
Отже, …
Розділ 2 
Елементи та види банківських правочинів

2.1 Елементи банківського правочину: їх характеристика

На розвиток кожного з сегментів фінансового ринку активний вплив здійснюють банківські установи. Банк стає установою, стабільність якого є важливою не тільки для юридичних та фізичних осіб, що здійснюють підприємницьку …
Зазначені економіко-правові чинники зумовлюють необхідність звернути увагу на проблеми формування статусу банківської установи як суб’єкта  цивільних правовідносин.

Говорячи про банк як юридичну особу, слід підкреслити, що він є необхідним … [26, c. 40].

В континентальному праві поняття корпорації в основному співпадає з поняттям юридичної особи. Тому корпорацію можна визначить як колективне утворення, організацію визнану правом юридичною особою, засновану на об’єднаних капіталах, що …
Отже, …
2.2 Банківські правочини, що забезпечують платіжний обіг та заощадження грошових коштів

….
Є досить різні підходи щодо правового регулювання банківського рахунку. За думкою окремих науковців відносини між банком та клієнтом стосовно рахунку та проведення по ньому операцій розглядаються у контексті застосування публічно-правових норм або комплексного підходу (застосування публічно-правових та приватно-правових норм) [20]….
З такими твердженнями не можна погодитись, оскільки, в наявності всі основні ознаки ….
За договором банківського вкладу (депозиту) одна сторона (банк), що прийняла від другої сторони (вкладника) або для неї грошову суму (вклад), що надійшла, зобов’язується виплачувати вкладникові таку суму та проценти на неї або дохід в іншій формі на умовах та в порядку, встановлених договором [40]….
Законодавець, зазначивши, що договір банківського вкладу, в якому вкладником є фізична особа, є публічним договором, не заперечує можливість сторонам договору, наприклад, встановлювати розмір процентів (стаття …..
Отже, ….
Розділ 3 
Теоретичні проблеми у сфері регулювання банківських правочинів

Інститут банківського правочину видозмінювався від античного реального контракту mutuum (синонім – creditum, як правило, у тих випадках, коли предметом були …. [37, c. 168].

Банківський правочин слід розглядати як правомірну дію, яка є результатом дієздатності банківської установи, що проявляється через волю органів ….
У ході дослідження встановлено, що договори, які укладаються в банківській сфері, цілком відповідають загальним положенням договору про надання послуг. Звідси випливає ….
Здебільшого банківські правочини мають характер договірного зобов’язання. Проте, специфіка підприємницької діяльності в банківській сфері передбачає вчинення односторонніх правочинів. Зокрема, під час емісії власних цінних паперів або при застосуванні окремих платіжних інструментів у розрахункових відносинах правові дії породжені волевиявленням однієї сторони [33]….
Закріплений у ЦК України рrincipium libertatis contractus і можливість здійснення інших, не передбачених Законом України “Про банки і банківську ….
ВИСНОВКИ

Термін “банківські правочини” розглядається лише в контексті тих правових дій, що зумовлені цивільною дієздатністю банківської установи та вчиняються на підставі …..
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