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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. На сьогодні ситуація в Україні спричинила негативний вплив на банківську систему та призводить до численних порушень у сфері …..Зокрема, серед авторів, у роботах яких обґрунтовується об’єктивна необхідність виділення відповідальності  банків за порушення банківського законодавства в якості окремого виду юридичної відповідальності, слід назвати О.В. …
Мета та завдання роботи.  Метою дослідження …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …..
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш за ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (57 найменувань). Загальний обсяг роботи – 53 сторінки.


РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БАНКІВ ЗА ПОРУШЕННЯ БАНКІВСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА
1.1. Поняття та особливості відповідальності банків за порушення банківського законодавства в системі  юридичної відповідальності
Юридична відповідальність являє собою вид соціальної відповідальності, що настає за порушення різних соціальних норм (права, моралі, звичаїв, корпоративних норм) [1, с. 47]….
…Великий енциклопедичний юридичний словник визначає юридичну відповідальність як специфічне правовідношення між державою в особі її органів (суду, спеціальних інспекцій тощо) і правопорушником, до якого застосовуються юридичні санкції з негативними для нього наслідками (позбавлення волі, штраф, відшкодування шкоди тощо) [2, с.109]…
…Д. М. Лук’янець, дає більш уточнене визначення – юридична відповідальність – це регламентована правовими нормами реакція з боку уповноважених суб’єктів на діяння фізичних або юридичних осіб (колективних суб’єктів), що можуть мати вираз у ….
Дослідження вихідних теоретичних засад, що формують поняття відповідальності банків за порушення банківського законодавства, дозволяє застосувати при розкритті її суті подвійний підхід. По-перше, йдеться про визнання особливостей її … [1, с. 49].
Однією з характерних ознак відповідальності банків з порушення банківського законодавства є те, що місце банківського права дещо змінилося. Так, якщо раніше банківське … [10, с. 273].
Зокрема М.І. Трипольська, чия дисертація присвячена дослідженню проблем безпосередньо відповідальності за порушення банківського ….
Таким чином, ….
1.2. Правові підстави відповідальності банків за порушення банківського законодавства
У філософії підстава визначається як явище, що виступає як необхідна умова, передумова існування якого-небудь іншого явища і яке служить поясненням останнього [13, c. 298]. …
Як відомо із загальної теорії права, динаміка правовідносин пов’язана з реальними життєвими обставинами, тобто юридичними фактами. Юридичний факт – це конкретна життєва обставина, з настанням якої норма права пов’язує виникнення, зміну, припинення правовідносин [14, c. 352]. Із цього визначення витікає, що юридичний факт складається із двох частин – правової і фактичної. Правова частина – це правова норма, що містить описання конкретних життєвих обставин, а фактична – власне самі конкретні життєві обставини [15, с. 1]….
Щодо правової частини, то заходи юридичної відповідальності, що мають фінансовий характер та поширюються на порушення банківського законодавства…. лімітів залишку готівки в касах – у двократному розмірі сум виявленої понадлімітної готівки за кожний день;
· за неоприбуткування (неповне та/або несвоєчасне оприбуткування) у ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПОРУШЕННЯ БАНКІВСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА
2.1. Наглядова діяльність Національного Банку України
Забезпечення належного рівня та стабільності фінансової безпеки банківської системи є одним із пріоритетів державного регулювання фінансових ринків, адже в умовах економічних дисбалансів безпека та стабільність …. По-друге, це ухвалення відповідними установами, уповноваженими державою, положень, що регламентують функціонування банків, у вигляді нормативних актів, інструкцій, директив. Вони базуються на чинному законодавстві і конкретизують, роз’яснюють основні положення законів. Законодавчі і нормативні положення визначають такі межі поведінки банків, які сприяють надійному та ефективному функціонуванню банківської системи [29, с. 227-228]. …
….
[bookmark: n1123][bookmark: n1124]Національний банк України має право запровадити особливий режим контролю за діяльністю банку та призначити куратора банку. Особливий режим контролю є додатковим інструментом банківського нагляду. Під час здійснення особливого режиму контролю за діяльністю банку Національний банк України має право заборонити банку використовувати для розрахунків прямі кореспондентські рахунки та/або вимагати від банку проведення розрахунків виключно через консолідований кореспондентський рахунок [20, ч. 5 ст. 67]….
[bookmark: n1125][bookmark: n1479]….
Отже, ….
2.2. Заходи впливу, що застосовуються Національним Банком України за порушення банківського законодавства
У Фінансовій енциклопедії заходи впливу за порушення банківського законодавства визначено як «встановлені законодавством заходи, які можуть застосовуватися Нацбанком України до комерційних банків у разі порушення останніми вимог банківського законодавства» [34, с. 164]. Таке визначення в загальному вигляді розкриває призначення цих заходів впливу. …
Разом з тим, заходи впливу інколи ототожнюють із санкціями. Наприклад, О.П. Орлюк пише: «Наглядові органи використовують неофіційні й офіційні заходи впливу на банки. Основними офіційними заходами є попередження, директиви з усунення недоліків, штрафні санкції, накази про усунення з ….» [35, с. 227–228]. Санкції – «це передбачені законом або договором заходи впливу, міра юридичної відповідальності за порушення законодавства або договірного зобов’язання, що застосовуються до винної особи і зумовлюють певні несприятливі (негативні) для неї наслідки» [36, с. 801]. Таким чином, заходи впливу, що зумовлюють настання негативних наслідків для винної особи, визнаються автором санкціями. ..
….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІІ. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ БАНКІВСЬКОГО НАГЛЯДУ В УКРАЇНІ
3.1. Тенденції та проблеми розвитку банківського нагляду в Україні
Незважаючи на чіткість задекларованої мети банківського нагляду, сучасний стан та проблеми банківської системи країн світу, в т.ч. України, свідчать про її неспроможність протидіяти негативним впливам як внутрішнього, так і зовнішнього характеру, своєчасно ідентифікувати потенційні ризики та адекватно реагувати на них. Відтак існує проблема нерезультативності банківського нагляду [44, с. 90-91]. …
…Справа в тому, що для докризового періоду основна увага регулятора була зосереджена на підтримці платоспроможності та стійкості окремих банків – так званий «мікропруденційний нагляд». Застосування подібного підходу не дозволило врахувати ті системні взаємозв’язки між банками та іншими учасниками фінансового ринку, внаслідок яких в подальшому відбулося поширення кризових тенденцій на ринку [45, с. 13-15]. …
В умовах наявності системоутворюючих зв’язків причиною кризових явищ, та відповідно, об’єктом банківського нагляду, стає системний ризик як ймовірність втрат реальної економіки внаслідок погіршення стану фінансового ринку в цілому чи окремого його сегменту. Системний ризик має два прояви: перший полягає у виникненні неочікуваних збоїв на фінансовому ринку; другий – у домінуванні окремих … рр. [46, с. 226-227]. 
….
Таки чином, ….
3.2. Способи удосконалення банківського нагляду в Україні
Проанлізувавши зазначені проблеми банківського нагляду в Україні, можна вказати на те, що НБУ необхідно запровадити відкритий інформаційний нагляд, який дасть змогу захистити інтереси вкладників, а також інші банки.
Запровадження такого нагляду сприятиме збільшенню привабливості банківського сектору, адже зменшиться можливість анулювання ліцензій банків унаслідок упередженої думки недобросовісних працівників органів нагляду. Удосконалити систему нагляду можна за допомогою поточного моніторингу діяльності банків, який би давав змогу виявляти конкретні операції, що суперечать вимогам нормативно-правової бази НБУ і власним внутрішньобанківським положенням, та запобігати їх проведенню [54, c. 725]….
Крім того, на думку більшості науковців, першочерговим заходом посилення банківського наглядумогла б стати реорганізація структури банківського нагляду на основі утворення окремого від НБУ державного органу – Національної комісії з банківського нагляду [55, с.117].
З огляду на те, що банківський нагляд виступає самостійною функцією ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Відповідальність банків за порушення банківського законодавства – це обов’язок суб’єкта публічних банківських відносин, який вчинив банківське правопорушення….
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