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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Значення державних банків для розвитку світової банківської системи є беззаперечним, оскільки у процесі своєї діяльності вони вирішують низку …
Аналіз останніх досліджень і публікацій показав, що теоретичні засади участі держави у статутних капіталах комерційних банків широко досліджуються у вітчизняній літературі. Питаннями проблем діяльності державних банків в Україні займалися такі вчені, як Н. М. Шелудько, О.Дзюблюка, О. В. Усенко, Л. М. Стрельбицька, І. В. Дук, В. Стельмах,            М. В. Суганяка….
Проблемам ….
Мета та завдання роботи. Метою …..
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
….
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (34 найменувань). Загальний обсяг роботи – 39 сторінок.


РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОНЯТТЯ БАНКІВ УКРАЇНИ
1.1. Виникнення та розвиток банків в Україні
Дослідження державних банків України неможливе без аналізу історичних аспектів розвитку банківської системи, що                                                                                                                                                                                                                                            є необхідною умовою у процесі визначення зв’язків всіх банків та розробки концепції подальшого розвитку банківської системи України. 
Історія розвитку банківської справи тісно пов’язана з історією діяльності банків та виникненням грошей. На жаль, немає достовірних відомостей про виникнення перших кредитних установ і характер здійснюваних ними позичкових операцій. Однак історичні дані свідчать, що перші банківські операції з обміну грошей існували ще за дві тисячі років до нашої ери у Стародавній Греції (IV ст. до н.е.), у Стародавньому Вавилоні (VI ст. до н.е.), у Стародавньому Єгипті та Римі [1, с. 588]….
Певний інтерес становить етимологія слова «банк». Термін «банк» походить від італійського «banco» й означає «конторка», «лава», «стіл», за яким здійснювався обмін грошей. Французьке слово «bangue» означає «скриня», тобто вказує на функцію збереження чогось цінного. Багатьма мовами світу слово «банк» ….
Щодо України, то кредитна система в Україні була започаткована в 1781 р., коли Російський Асигнаційний банк відкрив свої банківські контори у Києві, Ніжині, Харкові, а в 1782 р. – у …. [5, с.57].
Розвиток банківської системи в Україні під час Першої світової війни переживає серйозну кризу. Внаслідок падіння виробництва і загальної економічної ….
Таки чином ….

1.2 Поняття, ознаки та види банків в Україні
Юридична сутність банку як головного елемента банківської системи залишається не зовсім зрозумілою. 
Як зазначає А.О. Селіванов, «відмітні риси банківської установи іноді ігноруються саме в правовому розумінні, про що свідчить термінологія деяких законів, у яких поняття «банки» охоплюються загальними визначеннями, наприклад, щодо суб'єктів господарювання» [7, c. 46]….
…Зі зрозумілих причин відомий представник російської дореволюційної школи права М.М. Агарков підкреслював, що не існує такого логічно правильно побудованого визначення, яке ….
Дискусійним залишається питання про те, що означає поняття «банк» і в банківському законодавстві США. Так, американський учений П. Роуз характеризує банк як фінансовий інститут, який пропонує широкий спектр послуг [9, c. 3]. …
Після аналізу різних поглядів щодо сутності банку вчені-економісти дійшли висновку, що банк – це «особливе кредитно-фінансове підприємство, …» [10, c. 7]. 
Як видно, вчені-економісти по-різному визначають поняття банку: одні називають банк установою, другі – кредитною організацією, треті – інститутом, четверті …..ні ….
РОЗДІЛ ІІ. ЗАСАДИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ БАНКІВ  УКРАЇНІ
2.1. Функції та основні заходи державних банків України
На сьогодні досить важко визначити ефективність функціонування державного банку з позиції виконання чи невиконання ним покладених на нього функцій, що є особливо актуальним саме для нашої держави. 
В контексті розгляду … [24, с. 186].
Єдиним нормативно-правовим актом, в якому зазначається про можливість існування в українській фінансовій системі державних банків, є Закон України «Про банки та банківську діяльність» [17], за яким державний банк визначається таким за умови, якщо його стату…тний капітал стовідсотково належить державі. Крім цього, Закон передбачає організацію та ліквідацію такої установи. 
Разом з цим, цей Законі не регламентує напрямки діяльності банку, що належить державі, в результаті чого державний банк відрізняється від приватного лише …..
Необхідно зазначити, що завдяки жорсткому державному контролю за діяльністю даних банків, вони швидко адаптуються під мінливі умови зовнішнього та …

.












Слід зазначити, що в контексті реалізації першої функції державні фінансово-кредит…
· конкретних специфічних для них напрямків;
· інші.
Вказані вище функції реалізуються за допомогою наступних адміністративно-правові заходи в сфері функціонування державних банків:
· виділення загальних принципів функціонування всіх державних банків та специфічних функцій для кожного із них; 
….
РОЗДІЛ ІІІ. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДЕРЖАВНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ
3.1. Аналіз діяльності державних банків України
Активність держави в банківському бізнесі пояснюється трьома групами факторів, які, будучи відносно самостійними, перебувають, проте, в тісному взаємозв'язку. 
Перша група факторів пов’язана з недостатнім розвитком фінансового посередництва, що … В основі третьої групи факторів лежать надзвичайні обставини, коли держава вдається до часткової або навіть повної націоналізації банківської системи. Таке трапляється в періоди гострих фінансових криз і різкого падіння кількості клієнтів і вкладників у кредитних організацій [24, с. 188]….
Державна власність у банківському секторі економіки породжує цілий ряд проблем. В основному суть цих труднощів лежить у площині менеджменту. Так, під … банку з державною участю вчасно реагувати на швидко мінливі ринкові умови [23].
….
Окрім цього, варто звернути уваги на обсяги чистого прибутку ВАТ «Ощадбанк» (близько 530 млн грн), що перевищує у декілька разів аналогічний показник суміжних банків, у тому числі і ВАТ «Укрексімбанк». Проте, такий фінансовий результат ………
Отже, враховуючи ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Виникнення та розвиток банків має давню історію і сягає ще Стародавньої …..
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