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ВСТУП

Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку України та вдосконалення цивільного законодавства договір банківського вкладу (депозиту) видозмінюється під впливом новітніх банківських технологій. Зараз у період …..
Відтак, комплексна розробка теоретичних і практичних питань формування та …..
Мета курсової роботи …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є діалектичний метод пізнання. Крім цього загального методу ….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці ….
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 40 сторінок.
РОЗДІЛ 1
Поняття та види банківського вкладу

1.1.  Поняття банківського вкладу

Джерелами формування банківських депозитних ресурсів є тимчасово вільні кошти фізичних та юридичних осіб: кошти населення, підприємств та організацій, залучені у формі вкладів, та інші кошти клієнтів на поточних та інших рахунках банківських установ. Для залучення депозитних ресурсів банки відкривають поточні та строкові рахунки як для фізичних і юридичних осіб, так і для банків [1, с. 67]….
Заощадження фізичних осіб являє собою головне джерело фінансових ресурсів. Зaбeзпeчeння цієї мeти мaє цілии перелік пoзитивниx нacлідків: фopмувaння … [2, с. 182].
Можливість заощаджень бути інвестиціями – одна з важливих їх функцій, оскільки в інвестиці заощадження перетворюються після того, як вони трансформуються в інвестиційні кредити або в інвестиціи ні цінні папери – акці, ….
М. Алексеєнко трактує банківські ресурси як сукупність грошових ресурсів і виражених у грошовій формі матеріальних ресурсів, нематеріальних і фінансових активів, що перебувають у розпорядженні банків і можуть бути використані ними для здійснення активних операцій та надання послуг [4, c. 30]….
A.O. Єпiфанов розглядає депозитнi операцiї, як операцiї щодо залучення вартостей в рiзних формах на депозитнi рахунки, метою яких є залучення коштiв для подальшого розмiщення в активнi операцiї та для поповнення лiквiдностi з метою розрахункiв за забов’язаннями [5]…
….
Таким чином, ….

1.2.  Види банківських вкладів та договорів

Різноманіття депозитних операцій є важливою складовою стратегії банку в управлінні активами та пасивами, оскільки сприяє формуванню коштів для проведення активних операцій з метою отримання прибутку. Тому можна стверджувати, що банківський прибуток починає формуватися на етапі реалізації депозитної стратегії комерційного банку [10]….
Характер активних операцій, попит на них із боку клієнтів банку потребують формування адекватної ресурсної підтримки. Очевидно, що при такому підході первинну роль відіграють структура і розміри ресурсів банку, у т. ч. депозитних. Якісно розроблена депозитна стратегія, що має ….
В економічних і фінансових словниках і енциклопедіях сутність та види депозиту розглядаються так: «депозит – річ, яка відданна на зберігання: 1) вклад в …. [11, с. 155].
За даними НБУ, оприлюдненими в повідомленні «Основні тенденції ….
Договір банківського вкладу (депозиту) поділяється на: 1) приватноправовий договір банківського вкладу (депозиту); 2) публічно-правовий договір банківського вкладу (депозиту) [15]…
….
Таким чином, ….


РОЗДІЛ 2
Особливості договору банківського вкладу

2.1.  Предмет договору банківського вкладу 

Предмет договору – це те, стосовно чого укладається договір [18, с. 315].
Предметом договору банківського вкладу (депозиту), можуть бути такі об’єкти, види яких вказані у ст. 177 ЦК України, відповідно до якої об'єктами цивільних прав є речі, у тому числі гроші та цінні папери, інше майно, майнові права, ….. [20, с. 56].
Правова природа грошей як предмета договору банківського вкладу (депозиту) ні в законодавстві, ні в юридичній літературі досі чітко не визначена, що багато в чому пояснює відповідні суперечності та непослідовність в регулюванні досліджуваних відносин. Для вирішення цього питання необхідно розглянути …. [20, с. 56].
….
Отже, …. 


2.2. Правова характеристика договору банківського вкладу 

Р. О. Стефанчук вважає, що договір банківського вкладу є різновидом договору позики, договором, що має багато спільного із кредитним договором та договором банківського рахунку [24, c. 285].
…За договором банківського вкладу (депозиту) одна сторона (банк), що прийняла від другої сторони (вкладника) або для неї грошову суму (вклад), що надійшла, зобов'язується виплачувати вкладникові таку суму та проценти на неї або дохід в іншій формі на умовах та в порядку, встановлених договором (ч. 1 ст. 1068 ЦК) [19]…..
Пункт  1.9  постанови Правління НБУ «Про затвердження змін  до деяких нормативно-правових актів Національного банку України» від № 106 25 жовтня 2017 року ….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 3
Актуальні проблеми залучення депозитів

У сучасних умовах, коли вітчизняна банківська система є збитковою, декілька десятків банків стоять на межі банкрутства, перед державою постає завдання зміцнення банківської системи шляхом низьких і стабільних рівнів інфляції, підвищення якості діяльності фінансових посередників і найголовніше – забезпечення верховенства закону [33]….
…Банківська діяльність з правової позиції є сукупністю правових дій, що здійснюються певними суб’єктами у формі, встановленій законом або договором [34, с. 65]….
Згідно із законом України «Про банки і банківську діяльність» банківська діяльність – це залучення у вклади грошових коштів фізичних і юридичних осіб та розміщення зазначених коштів від свого імені, на власних умовах та на ….
Отже, ….


ВИСНОВКИ

Поняття «банкiвський депозит» часто використовується у випадку коли вкладником є юридична особа; коли предметом банкiвських депозитiв є не лише грошовi кошти, а й цiннi папери; коли йдеться про грошовi кошти, внесенi до банку на чiтко визначений строк. Тому, слiд мати на увазi, що згiдно з чинним законодавством України термiни «депозит» i «вклад» є тотожними…..
[bookmark: _GoBack]….
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