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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Проблемним у правовій науці є визначення фактично відсутніх у законодавстві поняття та ознак зловживання правом у банківських правовідносинах (за виключенням певною мірою шикани) для чіткого …
Загальнотеоретичні та історико-правові дослідження зловживання правом у банківських правовідносинах досліджувалися такими вченими: І.І. Аносов, О.Я. Рогач, О.О. Малиновський…
Мета та завдання роботи. Метою дослідження є …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
…
Об'єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При проведенні …
[bookmark: _GoBack]Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (42 найменувань). Загальний обсяг роботи – 39 сторінок.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ ЗЛОВЖИВАННЯ ПРАВОМ
1.1. Зловживання правом: поняття та особливості
Зловживання правом, суб’єктивними правами, є самостійним видом поведінки, що відхиляється від дозволеної. Як специфічне неправомірне діяння, воно полягає в діях, які хоча за зовнішніми ознаками не виходять за межі суб’єктивного права або повноваження, однак прямо суперечать тієї мети, заради досягнення якої воно встановлюється законом, об’єктивно обмежує права, свободи та інтереси інших осіб [1, с. 182]. ….
Про зловживання правом є згадування ще у працях римських юристів. Римські юристи розуміли суть зловживання правом, яке виражалося у відомому вислові Павла: «Йде в обхід закону той, хто, зберігаючи слова закону, обходить його зміст ... « [2, с. 22]. Крім того, римські юристи казали: «nullus videtur dolo facere, qui jure suo utitur» (ніхто не буде вважатись таким, що діє зі злим умислом, якщо він користується своїм правом); «malitiis non est indulgendum» (зловживання непростимо). Тобто проблема зловживання правом має давню та довгу історію [3, с. 18].
….
У Цивільному кодексі Польщі, у статті 5 розділу 1 встановлено, що особа не має права використовувати свої права, які порушують соціально-економічні цілі закону або правил співмешкання. Таке здійснення прав (дія/бездіяльність) неприпустиме та не має права на захист [7]. 
· ….
Таким чином, зловживання правом ….
1.2. Співвідношення поняття «зловживання правом» із суміжними категоріями
Слід розмежовувати поняття «зловживання правом» з такими суміжними категоріями як «протиправність», «недобросовісність», «шкідливість», «правопорушення», «обхід закону», «свобода» та «обман».
Щодо співвідношення понять «зловживання правом» та «протиправність», то слід зазначити наступне.
Як зазначав професор М.М. Агарков, ті дії, які називають зловживанням правом, насправді вчинені за межами права.  Тобто особа, дії якої виходять за межі змісту суб’єктивного права, має вважатися такою, яка діє протиправно, а не зловживає своїм правом [13, с. 427]. Продовженням цієї тези є думка про те, ситуації, які суперечать нормам моралі й іншим соціальним нормам [14, с. 8]. Тобто за таких підходів зловживання правом …
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ. ПОНЯТТЯ ЗЛОВЖИВАННЯ ПРАВОМ В БАНКІВСЬКИХ ПРАВОВІДНОСИНАХ ТА ЙОГО СУБ’ЄКТИ
2.1. Зловживання правом в банківських правовідносинах: поняття та критерії визначення
У наукових джерелах різні підходи до змісту поняття зловживання правом в банківських правовідносинах обумовлені різними умовами розвитку права (політичними, соціальними, ідеологічними та іншими), досягненнями правової ідеї, відмінностями в суспільних науках, які досліджують це питання.
Так, В. Грибанов звертає увагу на існування протилежних позицій науковців. М. Самойлова, В. Рясенцев не приймають терміна зловживання правом, вважають його позбавленим усякого правового сенсу, а, на думку        М.М. Агаркова вживати такий …у [25, с. 82]. 
Критерій соціального призначення права не вперше виникає під час визначення суб’єктивних прав. І. Покровський вважав, що намір завдати зло є неодмінним та єдиним надійним критерієм шикани (як звичайного делікту), а закріплення визначення зловживання правом на підставі справедливості виводить суб’єктивне право з-під дії юридичних норм, приводить до появи думки про соціальну …
Отже, …


2.2. Національний банк України як суб’єкт зловживання правом в банківських правовідносинах
Національний банк України є центральним банком України, особливим центральним органом державного управління, юридичний статус, завдання, функції, повноваження і принципи організації якого визначаються Конституцією України та законами України. Законодавчо, банківське регулювання …
Банківський нагляд – система контролю та активних впорядкованих дій Національного банку України, спрямованих на забезпечення дотримання банками та іншими особами, стосовно яких Національних банк України здійснює наглядову діяльність законодавства України і встановлених нормативів, з метою забезпечення стабільності банківської системи та захисту інтересів вкладників та кредиторів банку [38]. ..
Відповідно до ст. 99 Конституції України основною функцією Національного банку є забезпечення стабільності грошової одиниці України.
При виконанні своєї основної функції Національний банк України має виходити із пріоритетності досягнення та підтримки цінової стабільності в державі.
…
Отже, …
РОЗДІЛ ІІІ. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗЛОВЖИВАННЯ ПРАВОМ У БАНКІВСЬКИХ ПРАВОВІДНОСИНАХ
3.1. Методи протидії зловживанню правом у банківських правовідносинах
У літературі немає єдиної точки зору щодо системи заходів з попередження та захисту від зловживання правом у банківських правовідносинах, однак проаналізувавши чималий масив судової практики по зловживанню правом у відносинах банківського регулювання, можна виділити декілька найбільш поширених методів боротьби з означеними протиправними діяннями. Зокрема, такими методами є:..
· удосконалення чинного законодавства шляхом внесення відповідних змін і доповнень;
· узагальнення судової практики.
Попередження зловживань, насамперед, можливе за допомогою … [41, с. 109-110].
Максимальна увага до процедурних питань організації та діяльності, чітке дотримання законодавства,   правильна та продумана політика мінімізують кількість зловживань правом у банківських правовідносинах.
Усі заходи протидії  зловживанню правом у банківських правовідносинах …
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Зловживання правом має не лише давню історію, але й своє закріплення в нормативно-правових актах (переважно сфера цивільного права) багатьох європейських держав. ….
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