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Вступ
Актуальність теми дослідження. У сучасній економіці банківська система є ключовим елементом усієї економічної інфраструктури в державі. Концентрація банківського капіталу, ….
Дослідженню питань правового регулювання реорганізації та ліквідації банків приділялась значна увага вітчизняних та зарубіжних вчених, таких як    З. М. Васильченко, ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
…
Об'єктом дослідження ..
Предметом дослідження ...
 Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох пунктів, висновків, списку використаних джерел (32 найменувань). Загальний обсяг роботи –  38 сторінок.


1. Поняття реорганізації та ліквідації банків
Зважаючи на те, що діяльність банківського сектора проходить за важких макроекономічних умов тривалої економічної кризи в Україні та світової фінансової кризи, виняткової ролі набуває формування динамічного, гнучкого банківського сектора, який би завчасно реагував на негативні переміни у макроекономічній системі та у світовій фінансовій системі [1, с. 9]. 
Погіршення фінансового стану багатьох банківських установ призвели наступні внутрішні чинники: 
· недодержання банківськими установами вимог діючого … [2]. 
Процес ліквідації та реорганізації як підприємств, установ, організацій, так і банків – є тенденцією закономірного розвитку державної, економічної, суспільної, господарської сфер життєдіяльності, який створює умови для зникнення в об’єктивній реальності непотрібних форм господарювання та появі нових, більш ефективних, варіацій [3, с. 310]…
Перш ніж аналізувати поняття реорганізації та ліквідації банків, слід вказати, що згідно з ст. 2 Закону України «Про банки і банківську діяльність в Україні» від 07.12.2000 № 2121-III банк – це юридична особа, яка на підставі банківської ліцензії має виключне право надавати банківські послуги, відомості про яку внесені до Державного реєстру банків [4, ст. 2].
Зважаючи на те, шо банк за вказаним визначення є юридичною особою, то для розмежування …
Таким чином…
2. Порядок проведення реорганізації та ліквідації банків
На сьогодні перед банківськими установами виникло питання щодо нездатності піддержувати власну ліквідність, платоспроможність, достатній обсяг капіталу. Банківські установи, стараючись розв’язувати дані питання, поліпшують діяльність з клієнтами, зміцнюють власну технологічну і кадрову основу. Реорганізація …
Об’єктивними умовами щодо потреби чи доцільності реорганізації банківських установ є:
· створення та розвиток ринкових стосунків, банківського сектора України і забезпечення його фінансової стійкості; 
· … [2]. 
Стратегічною ціллю реорганізації банків є збільшення безпеки та стабільності банківського сектора України та окремої банківської установи, забезпечення капіталізації банківського сектора і стабільного функціонування системи платежів та … [1, с. 32].
Універсальні банківські установи є більше мобільними і мають здатність вести рентабельну роботу за умов кризи в економіці. 
За допомогою ….
Таким чином, …. …е можна буде тлумачити так, що виділення є окремим випадком перетворення. 
Ще одна необхідна зміна українського законодавства полягає у наступному: відсутність терміна «поглинання», фактично заміщеного терміном «приєднання», не відповідає міжнародній практиці, в якій використовується термін «mergers&acquisitions… [25, с. 6-7].
Крім того, потребує перегляду та доопрацювання стратегія Національного банку України щодо реструктуризації та реорганізації банків у стані фінансової скрути, яку схвалено постановою Правління Національного банку України від 01.12.98 № 502, оскільки на …
4. Застосування зарубіжного досвіду при реорганізації банків
Аналіз реорганізації та реструктуризації банків у різних країнах свідчить про необхідність використання в діяльності банку інструментарію стратегічного …
Якщо розглядати зарубіжний досвід реорганізації банків, то варто відзначити, що світова практика свідчить про те, що в більшості випадків банківські установи самі обирають спосіб реорганізації. Найпоширеніші з них – це злиття та поглинання [27]. 
Аналіз динаміки угод зі злиття та поглинання дає змогу дійти висновку, що найактивнішим в угодах злиття і поглинання був фінансово-банківський сектор США. 
Реорганізація та реструктуризація банків в США проводиться постійно. Наразі в США існує невелика кількість великих банків, які утворилися внаслідок злиттів та поглинань між банками. Але необхідно зазначити, що в США вносять зміни …
Таким чином, …
Висновки
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Ліквідація банків – це припинення діяльності банків, що відбувається на законних підставах, в порядку та черговості задоволення вимог кредиторів, відповідно до …
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