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ВСТУП

Актуальність теми. Здійснення правосуддя господарськими судами є важливим інституційним засобом реалізації державної економічної політики, оскільки, приймаючи ….
Стан дослідження. Темі забезпечення позову присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: Н. А. Абрамов, В. Е. Беляневич, С. …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є ..
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
….
Методи дослідження. Для досягнення мети ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.








РОЗДІЛ 1
Поняття забезпечення позову

1.1. Поняття та загальні положення забезпечення позову

….
Засоби забезпечення позову розглядаються як такі, що забезпечують поновлення порушених прав і законних інтересів суб’єктів господарювання. Засоби забезпечення позову – це застосування господарським судом процесуальних засобів тимчасового характеру, які гарантують можливість реалізації позовних вимог або сприяють збереженню існуючого положення між сторонами до винесення судового рішення [1, c. 30]. ….
Оскільки відповідно до ГПК України право звернутися до господарського суду із заявою про вжиття заходів забезпечення позову мають сторони, то виникає питання, у яких випадках може звертатися відповідач. ….. [2, c. 160]. 
Отже, …..

1.2. Завдання та значення заходів щодо забезпечення позову в господарському процесі

Пред'являючи позов до господарського суду, позивач ставить перед собою завдання задоволення своєї позовної вимоги до відповідача. Якщо з'являться побоювання…..заходів, але й вирішити питання про допустимість прийняття таких заходів у даній справі [19, с. 86].  
Особливо гострим залишається питання законодавчого вдосконалення інституту забезпечення позову, який досить часто стає інструментом для зловживань, зокрема в господарських конфліктах.
Єдиною підставою для вжиття заходів забезпечення позову є ризик ускладнення чи унеможливлення невиконання рішення господарського суду, у випадку невжиття …
г) процедуру розгляду питання повернення завдатку та відшкодування завданої шкоди [11, c. 58]….
Завдання забезпечувальних заходів у зарубіжних країнах є: 
1. попередження можливих ускладнень під час виконання рішення суду (частина 2 статті 113 Господарського процесуального кодексу Республіки ….
Отже, ….

Розділ 2 
Теоретичні аспекти застосування господарськими судами заходів до забезпечення позовів

2.1. Підстави забезпечення позову

….
У разі вжиття заходів до забезпечення позову з ініціативи господарського суду відповідні дії мають бути мотивовані з урахуванням, зокрема, наведеного. ….. Питання про забезпечення позову може вирішуватися господарським судом як без проведення окремого судового засідання, так і в засіданні з викликом представників сторін, інших учасників судового процесу із заслуховуванням їх думки. Не можуть забезпечуватися заходами, зазначеними в ГПК, інші, крім позовних, вимоги (наприклад, пов’язані із здійсненням повороту виконання судового рішення, із зміною способу та порядку його виконання тощо) [16, c. 112]. …
Умовою застосування заходів до забезпечення позову за вимогами …
Отже, ….
Отже, підстави ….
2.2. Заходи до забезпечення та скасуванню позову

….
● дата набрання чинності рішенням; 
● строк пред’явлення виконавчого документа до виконання [7]. …..Виконавчий документ має бути підписаний уповноваженою особою і скріплений печаткою. Законом можуть бути встановлені також інші додаткові вимоги до виконавчих документів. У разі, якщо боржник не виконує ….
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Забезпечення позову як вже було зазначено, це сукупність визначених процесуальних дій, вони допускаються на будь-якій стадії провадження у справі, як під час подання позову, так і після відкриття провадження на будь-якій стадії розгляду ….
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