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ВСТУП

Актуальність теми. Інститут ліцензування є одним із провідних інститутів у системі регулювання господарської діяльності, що набув важливого значення з набуттям статусу ринкової економіки в Україні. Проведення економічної реформи в Україні об'єктивно вимагає посилення ролі у правовому регулюванні ….
Стан дослідження теми. Зазначені проблеми були предметом дослідження А. П. Альохіна, І. І. Єремєєнко, А. П. Герасимова, А. В. Губанова, Р. І. Денисова, А. Н. Кормалицького, Д…
Мета і задачі дослідження. …
Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі основні задачі:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предмет дослідження …. 
Методи дослідження. При виконанні вказаної роботи використовувалися такі  теоретичні методи ….
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 29.











РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1. Поняття  державного регулювання підприємницької діяльності

Поняття держaвного регулювання досить чaсто використовується в нaукових дослідженнях, політичній літературі, у нaуково-популярних видaннях, а також деяких нормативних актах. Незвaжаючи на це, воно залишається не до кінця визнaченим, що призводить до різного тлумaчення самого явища, а відтак, до невизначеності його …. [14, с. 66].
….
Державне регулювання підприємництва є напрямом державної політики, спрямованим на удосконалення правового регулювання господарських відносин, а також …. [20, с. 147].
Ліцензування, патентування певних видів господарської діяльності і квотування є засобами державного регулювання у сфері господарювання спрямованих на забезпечення єдиної державної політики в цій сфері і захист економічних і соціальних …[19, с. 75-76].
Головна проблема в сфері ліцензування полягає у відсутності потрібного балансу між державним регулюванням господарської діяльності і створюваними в ….
Отже, ….

1.2. Види підприємницької діяльності, що підлягають ліцензуванню

Ліцензування є відносно новою формою адміністративного регулювання господарської діяльності в Україні, оскільки воно сформувалась на засадах правових норм, прийнятих на початку XXI століття [16, с. 1164]….
В юридичній літературі ліцензування розглядають поряд з державною реєстрацією як форму легітимізації підприємництва. Ліцензування полягає в ….
Відповідно до ст. 7 Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» ліцензуванню підлягають такі види господарської діяльності:
1) банківська діяльність, яка ліцензується відповідно до Закону України "Про банки і банківську діяльність";
….
Отже, ….


РОЗДІЛ 2. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ЛІЦЕНЗУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

2.1. Система органів ліцензування, та їх повноваження

Відповідно до Постанови КМУ «Про затвердження переліку органів  ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 5 серпня 2015 р. № 609 до органів ліцензування належать: 
1. Нацкомфінпослуг - надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів);
2. НКЦПФР - професійна діяльність на ринку цінних паперів;
…. [ 13].
Відповідно до ст. 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» орган ліцензування видає ліцензії на право здійснення видів господарської діяльності, зазначених у ст. 7 вищевказаного Закону [3]….
….
Отже, ….

2.3. Порядок отримання та скасування ліцензії

Відповідно до ст. 11 закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» здобувач ліцензії подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії за визначеною ліцензійними умовами формою. 
У заяві про отримання ліцензії повинна міститися інформація про: 1) здобувача ліцензії: для юридичної особи - повне найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний код; для фізичної особи - підприємця - прізвище, ім’я, по …. [3]. 
До заяви про отримання ліцензії додаються: 1) документи відповідно до ліцензійних вимог; 2) копія ….ажливим кроком щодо спрощення ведення господарської діяльності стало закріплення у Законі  положення про те, що ліцензія видається на необмежений строк. Також у новому Законі більш чітко ніж в попередньому визначено перелік підстав для аналювання ліцензії [17, c. 128-129]…
Отже, ….
РОЗДІЛ 3. ХАРАКТЕРИСТИКА ОКРЕМИХ ВИДІВ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

3.1. Ліцензування туристичної діяльності

Ліцензування як інструмент державного регулювання широко використовується у світовій практиці. В Україні згідно Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» від 01.06.2000 р. №1775-ІІІ, туроператорська діяльність є одним із об’єктів ліцензування (ст. 9, п.30) [1]. Необхідність ліцензування в галузі туризму викликана високими споживчими ризиками, які потребують використання ….Однак у жовтні 2010 р. законодавча база з ліцензування у сфері туризму оновилася внаслідок уведення в дію Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження державного регулювання господарської діяльності», згідно з яким було скасовано ліцензування турагентської діяльності. Таким чином, у даний час тільки один вид туристичної діяльності – туроператорська – підлягає ліцензуванню в Україні [18, с. 1]….
Варто відзначити, що професіонали туристичного бізнесу висловлюють доволі суперечливі думки щодо скасування ліцензування турагентської діяльності в нашій країні. Міжнародний досвід показує, що провідні туристичні країни …. [15, с. 408].
 На підставі вивчення та узагальнення міжнародного досвіду ліцензування туристичної діяльності ….
Отже…..

3.2. Ліцезування медичної практики

Медична практика - це вид господарської діяльності у сфері охорони здоров'я, який провадиться закладами охорони здоров'я та фізичними особами -підприємцями, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, з метою надання видів медичної допомоги, визначених законом, та медичного обслуговування [14, с. 67]….
Господарська діяльність з медичної практики - вид господарської діяльності у сфері охорони здоров'я, який провадиться закладами охорони здоров'я та ….одарську діяльність з медичної практики та є роботодавцем для осіб, які мають відповідну медичну кваліфікацію. В інакшому випадку зазначена фізична особа-підприємець буде притягнута до відповідальності за порушення умов ліцензування [21, с. 339].
….
Отже, …. 
ВИСНОВКИ
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