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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. На сьогодні проблема сутності, підстав та порядку застосування оперативно-господарських санкцій в українському законодавстві є доволі ….
Велику увагу питанню особливостей оперативно-господарських санкцій, а також питанню співвідношення відповідальності та санкцій приділили С.С. Алексєєв, О.М. Вінник, В.В. Вітрянський, Г.С. Гуревич, Д.М. Кархалєв, В.К. Мамутов, Б. І. Пугінський, В.С. Щербина та інші науковці.
Мета та завдання роботи. Метою …
Об'єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (26 найменувань). Загальний обсяг роботи – 30 сторінок.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОПЕРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКОЇ САНКЦІЇ
1.1. Оперативно-господарські санкції в системі господарської
відповідальності
Як зазначає Г. Дощич, термін «санкція» є багатозначним. Він позначає, по-перше, захід державного примусу, що застосовується до правопорушника; по-друге, структурний елемент правової норми; по-третє, несприятливі наслідки правопорушення у вигляді додаткових обмежень, обмежень права особистого або майнового характеру [1]. 
Як встановлено ч. 2 ст. 216 Господарського кодексу України від 16.01.2003 р. № 436-IV (далі – ГК України), застосування господарських санкцій повинно гарантувати захист прав і законних інтересів громадян, організацій та держави, в тому числі відшкодування збитків учасникам господарських відносин, завданих внаслідок правопорушення, та забезпечувати правопорядок у сфері господарювання [2, ч. 2 ст. 216].
Господарськими санкціями, відповідно до ст. 217 ГК України, визнаються заходи впливу на правопорушника у сфері господарювання, в результаті застосування яких для нього настають несприятливі економічні та/або правові наслідки [3, с. 177-178]. 
У науково-практичному …
Таким чином, …
1.2. Характерні риси оперативно-господарських санкцій
Щодо проблеми визначення ознак оперативно-господарських санкцій, то на думку радянських науковців В.П. Грибанова, М.С. Карпова,                           Б.І. Бугинського однією зосновних ознак оперативно-господарських санкцій є втілення в них заходів державного примусу [13, с. 257]. 
Проте на сьогодні така думка вже не є достатньо аргументованою, адже при застосуванні даних санкцій фактор державного примусу не зникає повністю, а зобов’язанні передається, так би мовити – делегується сторонам контрагентам у господарському зобов’язанні [14, c. 127]. Таке делегування чітко простежується в нормі ст. 235 та 237 ГК України, які санкціонують застосування оперативно-господарських санкцій сторонами господарських правовідносин у позасудовому порядку та без попереднього пред’явлення претензії порушнику …
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІ. ГОСПОДАРСЬКО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ОПЕРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКИХ САНКЦІЙ
2.1. Види оперативно-господарських санкцій
Д. В. Задихайло та В. М. Пашкова здійснили класифікацію господарсько- правових санкцій за різними критеріями, зокрема: 
1. За критерієм змісту впливу – на:
· грошові (сплата неустойки, господарсько-адміністративний …
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Незважаючи на те, що в теорії існують різні за змістом визначення поняття оперативно-господарських санкцій, що в першу чергу, пояснюється багатозначністю …
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