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ВСТУП

Актуальність теми. Перехід економіки України до ринкових відносин значно залежить від правового забезпечення ринкових реформ, створення необхідних умов для функціонування суб'єктів господарської діяльності, суворого дотримання ними ….
Стан наукового дослідження. Деякі питання щодо поняття господарського права розглядали такі вчені як В. Д..
Мета роботи полягає у ..
Для досягнення мети слід вирішити наступні завдання:
…
- дослідити джерела господарського права та здійснити їх класифікацію.
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. Методологічною …
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел. 


РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА, ЙОГО ПРЕДМЕТ І МЕТОДИ

Одним з основних напрямів наукового   забезпечення трансформаційних   процесів в Україні, у тому числі у сфері  правового   регулювання економічних   відносин, є методологічна обґрунтованість господарського права. Загальна характеристика правового регулювання   економічних   відносин   у   сфері   функціонування   народного   господарства України,   з   урахуванням   цілей   реалізації   державної   ….. [1, с. 8].
Господарське право (галузь законодавства) – система законодавчих актів, що комплексно регулюють відносини між суб’єктами господарювання у процесі реалізації ними права на заняття відповідним видом діяльності.
Господарське право (як навчальна дисципліна) – сукупність знань і навичок …
Доктринальними підходами до визначення господарського права є три основних концепцій позиція таких науковців, як С. М. Братусь, Р. О. Хафліна, Г. К. Матвеев, А. М. Шевченко, А. С. Довгерт, що господарське право - це не самостійна галузь права, а ….[3, с. 124].
Під господарською діяльністю у ГК України розуміється діяльність суб’єктів господарювання у сфері суспільного виробництва, спрямована на виготовлення та реалізацію продукції, виконання робіт чи надання послуг вартісного характеру, що мають цінову визначеність (ч. 1 ст. 3) [4].
…
Таким чином, …







РОЗДІЛ 2
ПРИНЦИПИ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА

Ефективність правового регулювання залежить від цілої низки чинників, але значною мірою від принципів права, оскільки вони є першоосновою, тим вектором, який вказує напрям правового регулювання та його правову мету.
Особливо актуальними в цьому контексті є визначення та належне правове закріплення принципів господарського права, оскільки вони є базисом, підґрунтям, тією правовою основою, на якій будується господарське право, а ефективність правового регулювання у цій сфері напряму впливає на рівень економіки держави [11, с. 146]….
В тих працях (переважно, це підручники та навчальні посібники з господарського права і. автори яких висвітлюють принципи господарського права, спостерігаються неоднакові підходи як до їх розуміння, так і до переліку та змісту….
…
На думку В. С. Щербини, в основу галузевих принципів сучасного господарського права України можуть бути покладені ті керівні ідеї, основоположні засади, шо …. [12, с. 89].
Іншими авторами також пропонується розглядати як принципи господарського права, закріплені у ст. 6 ГК України основні принципи господарювання.
Відповідно до вказаної статті ГК України загальними принципами господарювання в Україні є:
- забезпечення економічної багатоманітності та рівний захист державою …
З вищевикладеного …
РОЗДІЛ 3
ФУНКЦІЇ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА

Уперше термін «функція» було введено в науковий обіг в якості логіко-математичної категорії відомим німецьким філософом Г.В. Лейбніцем (1646–1716 рр.). Пізніше Е. Кассірером (1874–1945 рр.) було розроблено новий функціональний підхід, за … [15, с. 180].
Для господарського права характерними є такі функції, як регулятивна, охоронна, попереджувально-виховна та стимулююча.
Регулятивна функція полягає у врегулюванні нормами господарського права господарсько-правових відносин. Ця функція здійснюється за допомогою зобов’язальних норм та визначає, якою повинна бути майбутня поведінка учасників господарських відносин (наприклад, обов’язок фізичної особи, яка виявила …
Таким чином, ….


РОЗДІЛ 4
ДЖЕРЕЛА ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА ТА ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ

Господарське право є частиною загальної системи національного права, підпорядковується  її закономірностям і загальним принципам будови права. 
У зв’язку з цим питання про поняття джерел господарського права також варто розглядати як частину проблеми загальної теорії права, як частину загального вчення про джерела права загалом. Отже, поняття й сутність джерел господарського …. [16, с. 85].
За твердженням, наприклад, головного «теоретика» держави і права С. С. Алексєєва, джерела права֪ це «офіційно-документальні форми вираження та закріплення норм права, надання їм юридичного, загальнообов’язкового значення, які походять від держави чи визнаються нею [17, с. 47]….
Далі звернемось саме до джерел господарського права.
Господарське право є дещо специфічним, оскільки основу його законодавчого масиву складають нормативні акти, що мають публічно-….
Таким чином, ..



ВИСНОВКИ

Господарське право – це система норм, що регулює господарські відносини, тобто відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності між суб’єктами господарювання, а також між цими суб’єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання.
  Господарське   право   за   предметною   ознакою   можна   визначити   як   сукупність суспільних відносин, що регулюється нормами господарського права. З ….
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