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ВСТУП

Актуальність теми. Останніми роками акціонерна форма господарювання набуває все динамічніший розвиток в нашій державі. Зростання кількості акціонерів, необхідність захисту їх інтересів потребують від науковців підвищеної уваги щодо дослідження питань діяльності вітчизняного ринку ….
Дане дослідження ґрунтується на опрацюванні наявного законодавчого матеріалу, праць провідних …
Мета і завдання дослідження. Мета …
Виходячи з зазначеної мети, у роботі зроблено спробу вирішити ряд завдань:…
….
Об’єктом …
Предмет дослідження …
Методологічною …
Структурно курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та завершується списком використаної літератури. Повний обсяг роботи складає 34 сторінки.
РОЗДІЛ 1. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ЯК СУБЄКТ ЦИВІЛЬНОГО ПРАВА: ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СТВОРЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ
1.1. Становлення і розвиток акціонерних товариств в Україні
Перед тим як розглядати етапи та проблеми становлення акціонерних товариств, варто розкрити їх економічну сутність. Традиційно під акціонерними товариствами (далі – АТ) розуміють господарське товариство, яке має статутний капітал, ….
7. Залежно від способу емісії акцій виділяють публічні та приватні АТ [1, c. 210].

Нині в економічних дослідженнях відсутня єдина думка щодо виникнення АТ. Ряд дослідників вважають, що вони виникли в період первісного нагромадження капіталу, зокрема в 1594 році, коли було засновано ….
Невеликі українські товаровиробники, перетворені в АТ, навряд чи зможуть скористатися можливостями залучити додатковий капітал через фондовий ринок. Разом з тим через акціонування вони мають додаткові витрати. Тому, за ініціативою засновників деякі АТ вже реорганізовано у ТОВ [5, c. 337]….
Враховуючи проблеми і недоліки щодо АТ, протягом тривалого часу - понад 10 років здійснювалося удосконалення законодавчої бази регулювання їх діяльності в Україні. Тим часом країна одержувала негативні уроки нецивілізованих ….
…
1.2. Поняття, ознаки та порядок створення акціонерних товариств
Акціонерне товариство - це так зване товариство капіталів. Особливості його правового статусу виражає визначення акціонерне. Ці особливості обумовлені акціонерною власністю, акціонерним способом формування і функціонування статутного фонду товариства.

Акціонерним визнається засноване на установчому договорі та статуті товариство, яке має статутний фонд, поділений на визначену кількість акцій рівної …
По-третє, фізичні та юридичні особи, які придбали акції акціонерних товариств, фіксуються у реєстрі власників іменних цінних паперів і набувають статусу акціонерів [6, c. 128]. ..
По-четверте, особливою ознакою акціонерного товариства є обмеження відповідальності акціонерів. Акціонери відповідають (точніше - несуть ризик відповідальності) за зобов'язаннями товариства тільки в межах належних їм акцій. За ….
1.3. Види акціонерних товариств
В Україні немає єдиного типу акціонерних товариств. Ч.6. ст.152 ЦК України передбачає поділ АТ за типом на публічні та приватні. Залежно від здатності акцій товариства ….  Таким  чином,  між пуюлічним і  приватним  акціонерними товариствами   існують  вагомі  розходження,  і  в  кожного   виду акціонерних  товариств  є  свої  показники  і  критерії. Хочеться відзначити,  що  в  Україні присутні обидва різновиди  акціонерних компаній, але кількість публічних акціонерних товариств на порядо..к більше [11, c. 37].
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Викладене дозволяє заключити, що в сучасних умовах акціонерна форма підприємництва виступає могутнім засобом побудови господарської системи, що базується на недержавних формах суспільної відповідальності. При цьому широке освоєння акціонерних форм сприяє затвердженню дійсно справедливого характеру ….
РОЗДІЛ 2. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ
2.1. Управління акціонерними товариствами 
Господарські функції і права акціонерного товариства як суб’єкта права у правовідносинах реалізують його органи управління.
Акціонерне товариство є підприємством з найбільш складною управлінською структурою, що обумовлено так званою акціонерною власністю, тобто тим, що акціонерне …
Перший принцип – це розмежування компетенційними правовими нормами (законодавчими, статутними) функцій колективного власника (акціонери) і функцій централізованого управління діяльністю товариства. Іншими словами – розмежування економічної влади колективної власності і функцій управління майном …. [12, c. 146].
Посадовими особами органів управління акціонерного товариства визнаються голова та члени ради товариства (спостережної ради), голова та члени виконавчого органу, голова ревізійної комісії.
Посадовими особами органів управління акціонерного товариства не можуть бути члени виборних органів громадських організацій, ….
2.2. Припинення діяльності акціонерних товариств: реорганізація та ліквідація
Реорганізація АТ здійснюється на підставі положення закону про АТ і відповідно до Цивільного кодексу України. Рішення про реорганізацію товариства приймають загальні збори акціонерів трьома чвертями голосів акціонерів — ….
Створення на основі одного товариства нових самостійних товариств здійснюється шляхом поділу балансу і капіталу. Реорганізоване товариство ліквідується, а його права й обов'язки переходять до но-востворених товариств. При виділенні з існуючого АТ підрозділів і утворенні нового товариства зі своїм балансом і капіталом колишнє товариство продовжує свою діяльність з відповідними змінами в активах і пассивах [17, c. 113]….
Загальні збори акціонерів, що ухвалили рішення про поділ чи виділення товариств, визначають порядок обміну старих акцій й інших цінних паперів на нові, визначають також співвідношення категорій і номінальних вартостей. При цьому права акціонерів на володіння акціями однієї категорії повинні ….
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Схема структури управління акціонерними товариствами в Україні є в цілому така сама, як і в інших країнах світу. Принципово її можна уявити так: в основі ….
РОЗДІЛ 3. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ У ПОРІВНЯННІ З ІНШИМИ ВИДАМИ ПІДПРИЄМСТВ, ТОВАРИСТВ

У всьому світі АТ стали досить розповсюдженою формою організації підприємницької діяльності, завдяки таким їх перевагам: 
- легкість формування значного за розмірами капіталу; 

- обмеженість ризику ….
- можливість здійснення контролю над АТ завдяки володінню контрольним пакетом акцій (для стратегічного інвестора), не купуючи всі акції [21, c. 55].
Оцінюючи переваги АТ над іншими формами господарювання слід зупинитися на окремих аспектах. Так, зокрема варто враховувати, що АТ виявляє свої переваги щодо залучення капіталу. Можливості такого залучення …
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Порівняння переваг, притаманних акціонерним товариствам, з тими, що мають інші форми господарювання, дозволяє стверджувати, що в них є спільні риси, але лише АТ притаманний весь комплекс ознак, які дозволяють йому займати ….
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене можна зробити наступні висновки.

На сьогоднішній день в умовах соціально-економічних потрясінь актуальним є пошук шляхів вдосконалення корпоративної форми господарювання, адже акціонерні товариства займають важливу роль в економіці кожної ….
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