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ВСТУП

Актуальність теми. Сьогодні в Україні важливе місце серед суб'єктів господарського права займає підприємство. Так, це зумовлено особливими економічними і соціальними …..
Темою досліджень займаються представники науки господарського права (роботи В. К. Мамутова, В. А. ….
Метою роботи є …
Відповідно до мети сформульовано наступні завдання:
· ….
Предметом вивчення є ..
Об`єктом роботи є …
Методи дослідження ….
Структура складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаної літератури, обсяг роботи 30 сторінок.






РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ПІДПРИЄМСТВ КОЛЕКТИВНОЇ ВЛАСНОСТІ

Вивчаючи джерела, з’ясували, що згідно ч. 2 ст. 93 ГКУ “Поняття підприємства колективної власності”, підприємствами колективної власності є виробничі кооперативи, підприємства споживчої кооперації, підприємства громадських та релігійних організацій, інші підприємства, передбачені законом [9]. …
…..
Також віднесення до суб’єктів колективної власності юридичних осіб, засновниками (учасниками) яких є не одна особа відповідає ідеї суспільної власності, яка, до речі, ….
Ст. 93 ГК України встановлює, що підприємство колективної власності – корпоративне або унітарне підприємство, що діє на основі колективної власності ….
Крім того, колективна власність, на нашу думку – це не об’єднана приватна власність. За діючим законодавством виходить, що це і особливий різновид права власності, і речове право водночас. Так, ГК України, як вказувалось, визначає, що …. [9; 27].
….
Отже, …
РОЗДІЛ 2. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ  КОЛЕКТИВНОЇ ВЛАСНОСТІ

Кооперативним законодавством, а саме Законом України «Про кооперацію» за напрямом діяльності виокремлюється такий вид кооперативу, як садово-городній. До прийняття цього Закону садівничі товариства в основному реєструвалися як … [8].
Щодо організаційно-правової форми садівничого товариства треба зазначити, що згідно зі ст. 83 ЦК України юридичні особи можуть створюватися у формі товариств, установ та в інших формах, установлених законом. У свою чергу, товариства поділяються на підприємницькі та непідприємницькі і тому, якщо садівниче товариство не має на меті отримання прибутку для його наступного розподілу між учасниками, його можна віднести до непідприємницького [4]….
….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 3. ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ ВИРОБНИЧОГО КООПЕРАТИВУ

Так, згідно зі ст. 95 ГК виробничим кооперативом визнається добровільне об'єднання громадян на засадах членства з метою спільної виробничої або іншої господарської діяльності, що базується на їх особистій трудовій участі …” [9].
Відповідно до Закону України “Про кооперацію” виробничий кооператив – це кооператив, що утворюється шляхом об'єднання фізичних осіб для спільної виробничої або іншої господарської діяльності на принципах їх обов'язкової трудової участі з метою одержання прибутку [6].
· …..
· вирішує інші питання діяльності кооперативу [13, c. 324]…
Правління очолює голова кооперативу, який обирається загальними зборами членів виробничого кооперативу. Члени правління можуть обирати зі свого …. [11, c. 221; 28].
Варто наголосити, що ГК України (ст. 105) передбачає також можливість створення у виробничому кооперативі такого органу як спостережна рада, у разі якщо кількість членів виробничого кооперативу становить більш як п'ятдесят осіб, ….
Отже, ….
РОЗДІЛ 4. ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ СПОЖИВЧИХ КООПЕРАТИВІВ

Споживча кооперація в Україні – це добровільне об'єднання громадян для спільного ведення господарської діяльності з метою поліпшення свого економічного та соціального стану. Вона здійснює торговельну, заготівельну, виробничу та іншу діяльність, не заборонену чинним законодавством України, сприяє соціальному і культурному розвитку села, народних промислів і ремесел, бере участь у міжнародному кооперативному русі (ст. 1 Закону України "Про споживчу кооперацію") [5]…
Вищим органом управління споживчого товариства є загальні збори його членів, які приймають статут, визначають розміри вступного і обов'язкового пайового внеску, обирають керівні та контрольні органи товариства, …
Первинною ланкою споживчої кооперації є споживче товариство – самоврядна організація громадян, які на основі добровільності членства, майнової участі та взаємодопомоги об'єднуються для спільної господарської діяльності з метою колективного організованого забезпечення своїх економічних і соціальних інтересів. Кожний член споживчого товариства мас свою частку в його майні. Споживче товариство є юридичною особою і діє на основі статуту [11, c. 209; 22]…
….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ

Вивчаючи дану тему дійшли до наступних результатів.
Підприємством колективної власності визнається корпоративне або унітарне підприємство, що діє на основі колективної власності засновника (засновників) і є ….
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