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ВСТУП

Актуальність теми. Умови ринкової економіки, характерні для сучасної України, диктують необхідність прискореного руху до більш ефективної економічної ….
Стан дослідження. Темі дослідження припинення господарських договорів присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: А….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ….
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.








РОЗДІЛ 1
Особливості господарських договорів 

1.1 Поняття, класифікація та функції господарських договорів 

Господарський договір як невід’ємний самостійний інститут господарського права є настільки самобутнім явищем, наскільки й визначення останнього є незалежним від визначень договорів інших галузей права завдяки особливим…. [6]. 
Не дивлячись на це, саме визначення господарського договору залишається доктринальним, а формулювання його варіюється в залежності від наукових поглядів того чи іншого правознавця.  Щоправда, досліджуючи праці вітчизняних учених….
Так, першою ознакою господарського договору, яку виділяють усі дослідники цієї конструкції, є мета, на яку спрямоване укладення та виконання господарських договорів, зокрема досягнення суспільно-корисного …. [12], – забезпечення державою соціальної спрямованості економіки України. Таким чином, попит на ринку тих чи інших товарів, зацікавленість населення в певних роботах чи послугах свідчать про те, яку соціальну функцію виконує наразі одиниця ….
В.С. Мілаш влучно доповнює зазначену позицію тим, що в її монографіях господарський договір (усі його види та різновиди) розглядається як … [16]. 
….
Отже, …
1.2 Порядок укладання та зміни господарських договорів 

Господарські договори укладаються за правилами, встановленими Цивільним кодексом України з урахуванням особливостей, передбачених Господарським кодексом України та іншими нормативно-правовими актами щодо окремих видів договорів. ….
Істотними є умови, визнані такими за законом чи необхідні для договорів даного виду, а також умови, щодо яких на вимогу однієї із сторін повинна бути досягнута згода. При укладенні господарського договору сторони зобов'язані у будь-якому разі погодити предмет, ціну та строк дії договору. Сьогодні не існує …. [6]. Ст.181 ГК України також закріплює можливість укладення господарського договору у спрощений спосіб. За загальним правилом, господарський договір викладається у формі єдиного документа, підписаного сторонами та скріпленого печатками. Хоча, відповідно до змін, які відбулися у світлі пом’якшення вимог щодо ведення бізнесу в Україні, суб’єкт господарювання (в. ч. і господарська організація) може діяти без печатки [7]. …
Укладання господарського договору — це зустрічні договірно-процедурні дії двох або … 
О. А. Беляневич так визначає порядок укладання договору — це нормативно закріплені взаємні дії сторін, спрямовані на встановлення господарсько-договірних відносин ….и) [3, с. 87]. 
Судовий порядок укладення договору є окремою стадією, що регулюється спільно матеріальними і процесуальними нормами законодавства, з ….
Таким чином, ….

Розділ 2
 Підстави та порядок припинення господарських договорів 

2.1 Підстави припинення господарських договорів 

Господарське зобов'язання припиняється (статті 202-208 ГК): 
   	- виконанням, проведеним належним чином - частинами 1 і 2 ст. 203 КК (якщо умови зобов'язання якого виконані належним чином і виконання прийнято управненою стороною);
….
- та в інших випадках, передбачених цим Кодексом або іншими законами [20, c. 167].
До відносин щодо припинення господарських зобов'язань застосовуються ….
- або укладено учасниками господарських відносин з порушенням хоча б одним з них господарської компетенції (спеціальної правосуб'єктності) [19, c. 265]….
….
- двостороння реституція - у разі визнання недійсним зобов'язання з інших підстав: кожна із сторін зобов'язана повернути другій стороні все одержане за зобов'язанням, а за неможливості повернути одержане в натурі - відшкодувати його вартість грошима, якщо інші наслідки недійсності зобов'язання не передбачені законом) [5, c. 297]….
….
Отже, …

2.2 Процесуальний порядок припинення господарських договорів

Відповідно до ст. 188 ГК України сторона договору, яка вважає за необхідне змінити або розірвати договір, повинна надіслати пропозиції про це другій стороні за договором. Сторона договору, яка одержала пропозицію про зміну чи розірвання ….
Такими підставами визнано: по-перше, істотну зміну обставин, якими керувалися сторони при укладенні договору; по-друге, істотне порушення договору однією зі сторін. Зміна обставин є істотною, якщо вони змінилися настільки, що, якби сторони могли це передбачити, вони не уклали б договір або уклали б його на інших умовах [8, c. 143]. ….
Для зміни (розірвання) договору у судовому порядку необхідна наявність таких умов: у момент укладення договору сторони виходили з того, що така зміна обставин не настане; зміна обставин зумовлена причинами, які заінтересована сторона не могла усунути після їх виникнення попри всю турботливість та обачність, які від неї вимагалися; виконання договору порушило б …. [9, c. 143]. 
Істотним вітчизняний закон визнає таке порушення стороною … істотною є різниця між реально отриманим за договором та результатом, який мав ….
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]За умов економічних перетворень і реформування господарського законодавства одним із ключових завдань вітчизняної правової науки є переосмислення значення договору для обслуговування господарського обороту, оскільки це ….
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