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ВСТУП

Актуальність теми. Однією з неодмінних умов становлення правового господарського порядку в Україні є вдосконалення і впровадження оптимальної системи правової організації створення та державної реєстрації суб'єктів господарювання…
Стан дослідження. Темі реєстрації суб'єкта господарської діяльності присвятили свої праці багато …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи … вдосконалення державної реєстрації суб’єкта господарської діяльності.
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, що поєднують вісім підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.



РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ І ПІДСТАВИ РЕЄСТРАЦІЇ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ

1.1  ПОНЯТТЯ РЕЄСТРАЦІЇ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ

Усі суб'єкти господарювання незалежно від їх організаційно-правової форми та правового режиму майна підлягають обов'язковій державній реєстрації, крім випадків, що прямо встановлюються положеннями ГК. Так, не підлягають державній реєстрації відокремлені структурні підрозділи юридичних осіб, наділені господарською компетенцією (філії, відділення, представництва та інші), промислово-фінансові групи.
Державна реєстрація суб'єкта господарювання - це процес легітимації такого суб'єкта (юридично обов'язкова умова реалізації права на здійснення господарської діяльності), …. [1, c. 78].
Органами, що здійснюють державну реєстрацію суб'єкта господарювання, є місцеві органи самоврядування та місцеві органи державної виконавчої влади …
Отже, ..


1.2  ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК  РЕЄСТРАЦІЇ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ

Суб’єкти господарювання підлягають державній реєстрації. Це — обов’язкова передумова початку здійснення господарської діяльності. Відсутність державної реєстрації викликає притягнення відповідних посадових осіб до адміністративної (ст. 164 Кодексу про адміністративні правопорушення) та, в певних випадках, до кримінальної (ст. 201 Кримінального кодексу) відповідальності.
Державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців — це засвідчення фактів створення або припинення юридичної особи, …
[bookmark: n952][bookmark: n666]3) рішень, прийнятих за результатами оскарження в адміністративному порядку [7].
[bookmark: n667]Порядок проведення державної реєстрації та інших реєстраційних дій на підставі документів, що подаються заявником для державної реєстрації, включає:
[bookmark: n668]1) …
[bookmark: n755]5) наявність в Єдиному державному реєстрі запису, що фізична особа вже зареєстрована як фізична особа – підприємець [12. c. 62].
[bookmark: n756]Отже…
[bookmark: n757]РОЗДІЛ 2 
ОСОБЛИВОСТІ РЕЄСТРАЦІЇ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

2.1 ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ

Стаття 17 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань” передбачає перелік документів, що подаються заявником для державної реєстрації юридичної особи. Для державної реєстрації створення юридичної особи (у тому числі в результаті виділу, злиття, перетворення, поділу), крім створення державного органу, органу місцевого самоврядування, подаються такі документи [10]:
[bookmark: n507]1) заява про державну реєстрацію створення юридичної особи. У заяві про державну реєстрацію створення юридичної особи, утвореної в результаті поділу, додатково зазначаються відомості про відокремлені підрозділи в частині їх належності до юридичної особи - …
[bookmark: n1035]13) звіт про оцінку майна [17].
Для державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі, у зв’язку із зупиненням (припиненням) членства у громадському …
Отже, …

2.2 ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ

Стаття 18 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань”, передбачає перелік документів, що подаються заявником для державної реєстрації фізичної особи — підприємця. А саме для державної реєстрації фізичної особи підприємцем подаються такі документи:
[bookmark: n575]1) заява про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем;
[bookmark: n576]2) заява про …. [10].
[bookmark: n578][bookmark: n579][bookmark: n589]Для державної реєстрації включення відомостей про фізичну особу - підприємця, зареєстровану до 1 липня 2004 року, відомості про яку не містяться в Єдиному державному реєстрі, подається заява про державну реєстрацію включення відомостей про фізичну особу - підприємця до Єдиного державного реєстру. …У разі подання документів, крім випадку, коли відомості про повноваження цього представника містяться в Єдиному державному реєстрі, представником додатково подається примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) документа, що засвідчує його повноваження. Забороняється вимагати додаткові документи для проведення реєстраційних дій [20, c. 14].
Отже, ….

РОЗДІЛ 3 
ПЕРСПЕКТИВИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ  РЕЄСТРАЦІЇ  СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ

Пріоритетними напрямами вдосконалення державного регулювання господарської діяльності мають стати:
-   усунення необґрунтованих підстав для здійснення заходів державного нагляду (контролю) органами державної влади та органами місцевого самоврядування;
-        спрощення дозвільної системи та мінімізація видів господарської … Органи статистики такі документи в своїх справах не залишають. Вимагає також вдосконалення процедура доступу зацікавлених осіб до даних державних реєстрів, встановлення чіткого об'єму інформації,що оприлюднюється, з метою недопущення зловживання цією інформацією [20, c. 15].
Отже, …..

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Важливе значення для розвитку господарської діяльності (підприємництва) мають ….
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