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ВСТУП

Актуальність теми. Поступ України як соціальної, демократичної та правової держави у європейське співтовариство вимагає підвищення ефективності функціонування …..
Дане дослідження ґрунтується на опрацюванні досліджень провідних вчених теоретиків та практичних працівників в галузі кримінального права, таких як  І. Г. Богатирьов [2], П. Л. Фріс [9], О. М. Омельчук [13], В. О. Човган [15], Є. В. Дудко [17] та інших…..
Мета і завдання дослідження. Мета курсової ….
Виходячи з зазначеної мети, у роботі зроблено спробу вирішити ряд завдань:
….
Об’єктом дослідження є  ….
Предмет дослідження …
Методологічною основою дослідження ….
Структурно курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків та завершується списком використаної літератури. Повний обсяг роботи складає 30 сторінок.
РОЗДІЛ 1

ПРАВОВІ ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ЗАЛИШЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ ДО ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ ДЛЯ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ

1.1. В слідчому ізоляторі
Стаття 89 Кримінально-виконавчого кодексу України (далі – КВК України) встановлює, що осіб, вперше засуджених до позбавлення волі за злочини невеликої або середньої тяжкості чи тяжкі злочини, може бути за їхньою згодою залишено у слідчому ізоляторі чи направлено у виправну колонію максимального рівня безпеки для роботи з господарського обслуговування…..[1].

В Україні на поточний час функціонують 32 слідчих ізолятори. В них для господарського обслуговування залишено близько 1,5 тисячі засуджених осіб…..
Господарське обслуговування СІЗО – це штат співробітників з числа засуджених, які виконують роботи з господарського обслуговування чи благоустрою. Відділення з …..
Виконання засудженими господарських робіт досить часто пов'язане зі спілкуванням між собою та особами, що ними обслуговуються (слідчо-заарештованими). Щоб не допустити заборонені зв'язки, порушення правил ізоляції, в законі …. [2, c. 173].

….
Таким чином, ….
1.2. У виправній колоній максимального рівня безпеки

Для вирішення питання про зарахування засуджених в господарську обслугу колонії максимального рівня безпеки закон встановлює дещо іншу процедуру — такі особи направляються не за наказом начальника установи, а виключно за відповідною вказівкою центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері …..
Засуджені, призначені для виконання робіт із господарського обслуговування (крім старших днювальних та днювальних), формуються в одне відділення соціально-психологічної служби, їхні обов'язки визначає начальник установи виконання покарань. Таким засудженим оформлюються санітарні книжки із позначкою про проходження медичного огляду [6, c. 99]….
….
Отже, ….
РОЗДІЛ 2

 ДІЯ ІНСТИТУТУ ЗМІНИ УМОВ ТРИМАННЯ ЩОДО ЗАСУДЖЕНИХ, ЗАЛИШЕНИХ ДЛЯ РОБОТИ З ГОСПОДАРСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

Ст. 100 КВК України визначено, що залежно від поведінки засудженого і ставлення до праці, в разі її наявності, та навчання умови відбування покарання змінюються в межах однієї колонії або шляхом переведення до колонії іншого виду….
Зміна умов тримання в межах однієї колонії здійснюється за клопотанням начальника відділення соціально-психологічної служби постановою начальника колонії. У разі якщо така постанова передбачає збільшення обсягу встановлених обмежень і ….
Сутність інституту зміни умов тримання засуджених до позбавлення волі полягає у зміні їх правового статусу, зокрема, обсягу прав, як у бік послаблення правообмежень, так і у бік посилення останніх. Під зміною умов тримання у межах однієї установи виконання покарань розуміється одночасне збільшення або …
Зміна умов тримання (як у межах однієї установи, так і шляхом направлення до іншої, передбачена даною статтею, може відбуватися виключно при відбуття засудженим строків, встановлених у ст. 101 КВК України та досягнення певного ступеня виправлення [7, c. 39]…
Порядок зміни умов тримання засуджених у межах однієї виправної колонії встановлено Правилами внутрішнього розпорядку установ виконання покарань [3]…
….
Отже, ….
РОЗДІЛ 3

 ОСОБЛИВОСТІ ЗАЛУЧЕННЯ ДО ПРАЦІ ЗАСУДЖЕНИХ, ЗАЛИШЕНИХ ДЛЯ РОБОТИ З ГОСПОДАРСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ
3.1. В слідчому ізоляторі
Праця засуджених є необхідною передумовою ефективного використання інших заходів виправно-трудового впливу: режиму, виховної роботи, загальноосвітньої та професійної підготовки. Згідно зі ст. 118 КВК України [1] засуджені до позбавлення волі мають право працювати та залучаються до суспільно корисної ….
Праця засуджених має свої функції:
….
- оздоровчу (збереження здоров'я засуджених, оскільки бездіяльність не тільки калічить людину, а й веде її до повної деградації) [9, c. 174]….
Праця засуджених має свої специфічні особливості, які полягають у наступному:
….
Особи, узяті під варту, і засуджені не допускаються до роботи у відділах (відділеннях, групах) спеціального обліку, фотолабораторіях, радіотрансляційних вузлах, з розмножувальною апаратурою, до управління транспортними засобами, що виїжджають за межі слідчого ізолятора, а також до ремонту та експлуатації засобів охоронно-тривожної сигналізації, зв'язку та догляду за службовими собаками [15, c. 183]…

З вищенаведеного ….
3.2. У виправних колоніях максимального рівня безпеки

За загальним правилом (ст. 118 КВК України) адміністрація колонії зобов'язана створювати умови, що дають змогу засудженим займатися суспільно корисною оплачуваною працею [1].

Обов'язковість залучення засуджених до праці має деякі винятки, зокрема: засудженим чоловікам віком понад шістдесят років, жінкам - понад п'ятдесят п'ять років, інвалідам першої та другої груп, хворим на активну форму туберкульозу, ….
Засуджені неповнолітні залучаються до праці тільки на підприємствах виховних колоній. Умови та оплата праці неповнолітніх засуджених визначаються законодавством про працю [2, c. 193]….
Є ще одна категорія засуджених, праця яких має деякі особливості. Йдеться про осіб, яких залишено в слідчому ізоляторі або направлено у виправну колонію максимального рівня безпеки для роботи з господарського обслуговування. Ці категорії …
У нагальних випадках адміністрація виправних колоній може залучати засуджених до ремонтно-будівельних робіт на території виправних колоній за умови забезпечення суворої ізоляції цих осіб від засуджених, залишених у виправних колоніях максимального рівня безпеки для господарського обслуговування [17, c. 127]….
У разі неможливості працевикористання засуджених з виведенням у виробничі цехи ….

З вищенаведеного ….
РОЗДІЛ 4

 ОСОБЛИВОСТІ ЗВІЛЬНЕННЯ ТА ПЕРЕВЕДЕННЯ ДО ІНШИХ КОЛОНІЙ ДАНОЇ КАТЕГОРІЇ ЗАСУДЖЕНИХ

Зарахування засудженого до господарської обслуги не утворює в адміністрації слідчого ізолятора чи колонії максимального рівня безпеки обов'язку тримати таку особу в даній установі до звільнення. Вона може (наприклад, при ….
Наказом Міністерства юстиції України № 2186/5 від 29.12.2014 р. «Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку установ виконання покарань» встановлено, що залежно від поведінки засудженого і ставлення до праці та навчання умови відбування покарання можуть змінюватися в межах однієї виправної колонії або шляхом переведення до виправної колонії іншого виду [3]…..
….
Зміна умов тримання засуджених шляхом їх переведення до виправних колоній іншого рівня безпеки здійснюється Апеляційною комісією за поданням адміністрації виправної колонії, погодженим з начальником територіального органу управління та спостережною комісією [5, c. 260]…..
….
Отже, …. 
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене можна зробити наступні висновки.

Стаття 89 Кримінально-виконавчого кодексу України встановлює, що осіб, вперше засуджених до позбавлення волі за злочини невеликої або середньої тяжкості чи тяжкі злочини, може бути за їхньою згодою залишено у слідчому …
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