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ВСТУП

Актуальність теми. Для стабільного існування будь-якого суспільства необхідна досконала врегульованість суспільних відносин. Це питання досягається завдяки розгалуженій …..
Адміністративний нагляд, здійснюваний органами поліції, є найважливішою правовою формою діяльності даного правоохоронного органу. Особливе місце в ньому, …
Теоретико-методологічну основу дослідження склали праці вчених в галузі адміністративного права, кримінального права, кримінології, кримінально-виконавчого права, що стосуються питань здійснення адміністративного нагляду за ….
Мета дослідження полягає у ….
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:.. 
РОЗДІЛ 1
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧА ХАРАКТЕРИСТИКА НАГЛЯДУ ЗА ОСОБАМИ, ЗВІЛЬНЕНИМИ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ
1.1. Поняття та зміст нагляду за особами, звільненими від відбування покарань

Нагляд за особами, звільненими від відбування покарання здійснюється на підставі таких законодавчих актів, як Кримінальний кодекс України, Закон України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», Кодекс про адміністративні правопорушення та Інструкції про організацію здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі….
Відповідно до цих законодавчих актів, потрібно сказати, що за особами звільненими від відбування покарання здійснюється адміністративний нагляд. Адміністративний нагляд є одним із методів адміністративної діяльності поліції щодо забезпечення безпеки громадян і охорони громадського порядку. 
Згідно Закону ….
Серед вчених також є певні погляди на дане поняття, наприклад на думку А.П. Коренєва, Д.П. Цвігуна, Х.П. Ярмакі, то відповідно до їх поглядів, адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі – це як система заходів спостереження та контролю і цілком відповідає розумінню нагляду як виду державної діяльності [22, с. 24]…..
О.М. Бандурка вважає, що адміністративний нагляд може застосовуватись і як адміністративно-запобіжний захід, і як захід припинення, залежно від обставин застосування. Але більше він схиляється до першої позиції, оскільки вважає, що адміністративний нагляд застосовується з метою нагляду за поведінкою цих осіб, запобігання правопорушенням та забезпечення виховного впливу на них [3, с. 32]. ….
….
Отже, ….
1.2. Органи та порядок здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими від відбування покарань

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», цей нагляд здійснюється працівниками органів внутрішніх справ. Із набранням чинності Законом України «Про Національну поліцію» функція адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, виконується працівниками Національної поліції….
Отже, органи Національної поліції, стосовно осіб щодо яких встановлено   адміністративний  нагляд, беруть на облік, фотографують, а у разі необхідності у них беруть відбитки пальців.
….
Отже, ….
1.3. Права та обов’язки осіб, щодо яких здійснюється адміністративний нагляд

Один із показників цивілізованої правової держави – це захист інтересів та охорона прав усіх її громадян, у тому числі й тих, які повернулися з місць позбавлення волі. Особи, які були засуджені, відбували покарання та повернулися з місць позбавлення волі, як і всі громадяни України, мають конституційні права і свободи….
Адміністративний нагляд може встановлюватися лише стосовно повнолітніх осіб, а саме до наступних категорій:
-  засуджених до позбавлення волі за тяжкі, особливо тяжкі злочини або  засуджених два і більше разів до позбавлення волі за умисні злочини, якщо під  час відбування покарання їх поведінка свідчила, що вони вперто не бажають стати на шлях виправлення і залишаються небезпечними для суспільства;
…. [1].
Адміністративний нагляд також може бути встановлений щодо осіб, які вчинили злочин у неповнолітньому віці і досягли 18 років до моменту або після звільнення з місць позбавлення волі. 
Але у будь якому випадку при встановленні адміністративного нагляду необхідна наявність наступних обов’язкових умов: факту повноліття особи; факту звільнення особи з місць позбавлення волі; незнятої або непогашеної судимості [2, c. 76]….
….
Отже, ….

РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНОГО НАГЛЯДУ ЗА ОСОБАМИ, ЗВІЛЬНЕНИМИ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ
2.1. Встановлення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі

Адміністративний нагляд встановлюється в судовому засіданні одноосібно суддею районного або міського суду за місцем дислокації виправно-трудової установи або за місцем проживання особи, щодо якої він встановлюється….
Згідно Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» адміністративний нагляд встановлюється: 
….. [1]; 
- щодо осіб, засуджених до позбавлення волі за тяжкі, особливо тяжкі 
злочини або засуджених два і більше разів до позбавлення волі за умисні   злочини, якщо вони після відбування покарання або умовно-дострокового    звільнення  від відбування покарання, незважаючи на попередження органів   Національної поліції, систематично порушують громадський порядок і права інших ….
Отже….
2.2. Права працівників органів внутрішніх справ при здійсненні адміністративного нагляду за особами з місць позбавлення волі

Статус правової, демократичної, соціальної держави, закріплений Конституцією України, вимагає неухильного дотримання органами виконавчої влади, їх посадовими особами прав людини та громадянина, забезпечення законності. Одним з дієвих засобів забезпечення законності у державному управлінні є …. [21]. 
При здійсненні адміністративного нагляду працівники поліції діють відповідно до Закону України «Про Національну поліцію» та Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі».
При здійсненні адміністративного нагляду працівники поліції мають право: 
….
Підсумовуючи …
2.3. Відповідальність за порушення правил про адміністративний нагляд та контроль за його здійснення

Порушення правил адміністративного нагляду є явищем, що виникло вже з приводу вчинених раніше злочинів. Дана особа може притягатися до кримінальної та адміністративної відповідальності за порушення правил адміністративного нагляду лише в тих випадках, коли за нею був встановлений судом адміністративний нагляд у зв’язку з раніше вчиненими злочинами.
Порушення правил адміністративного нагляду є кримінально караним лише за умови, що такий нагляд було встановлено щодо особи за наявності …. [14, c. 566].
Відповідно до ст. 195 КУпАП то до адміністративної відповідальності особа притягається на основі: 
1) неявки за викликом органу Національної поліції у вказаний термін і ненадання усних або письмових поясн..ень з питань, пов'язаних з виконанням правил адміністративного нагляду;…
….
- вдосконалення законодавства про адміністративний нагляд; 
- підвищення ефективності правозастосувальної діяльності органів поліції і судів у справі здійснення адміністративного нагляду [12, c. 142-143]….
…
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]На підставі викладено у роботі, можна зробити наступні висновки, і сказати, що адміністративний нагляд є достатньо ефективним видом соціального контролю та заходом адміністративного примусу за особами, звільненими з місць ….
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