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ВСТУП

Актуальність теми. Досягнення цілей покарання і кримінально-виконавчої діяльності, підвищення ролі покарання як засобу протидії злочинності обумовлює ….
Загальним питанням дослідження відбування покарання у колоніях різних рівнів безпеки в різні періоди були присвячені праці таких вітчизняних вчених у галузі кримінально-виконавчого права, як Л.В. Багрій-Шахматов, В.А. Бадира, І.Л. Близнюк, І.Г. …
Метою даної роботи є …
Для досягнення вказаної мети було поставлено такі завдання: 
….
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження ….
Структура курсової роботи. Відповідно до мети, завдань, предмету й логіки курсова робота складається із вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел.


РОЗДІЛ 1
ОСОБЛИВОСТІ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ В КОЛОНІЯХ МІНІМАЛЬНОГО ТА СЕРЕДНЬОГО РІВНІВ БЕЗПЕКИ

1.1. Порядок відбування покарання у вигляді позбавлення волі в колонії мінімального рівня безпеки

Першим серед усіх видів колоній законодавець називає колонії мінімального рівня безпеки. 
Згідно з КВК України виправні колонії мінімального рівня безпеки поділяються на колонії мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання і колонії мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання [1]…
Виправні колонії мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання призначені для відбування в них покарання засуджених вперше до позбавлення волі за злочини, вчинені з необережності, невеликої та середньої тяжкості. При цьому в зазначеному виді колоній окремо тримаються чоловіки, вперше засуджені до позбавлення волі за злочини, вчинені з необережності. Крім вказаних категорій в даному виді колоній також можуть відбувати покарання засуджені, які у …. [2].
Виправні колонії мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання відрізняються від інших виправних колоній тим, що в них створені найбільш сприятливі умови для відбування покарання засудженими до позбавлення волі. Режим, який встановлений в виправних колоніях цього виду, дуже близький до умов відбування покарання у виправних центрах, в яких тримаються особи, засуджені до обмеження волі, а також в повній мірі відповідає умовам тримання засуджених у дільницях соціальної реабілітації виправних колоній [3, c. 232]….
…
Отже, ….

1.2. Порядок відбування покарання у вигляді позбавлення волі в колонії середнього рівня безпеки

Виправні колонії середнього рівня безпеки характеризуються також своїми особливостями, порівняно з попереднім видом умови тримання суворіші.
Отже, у виправних колоніях середнього рівня безпеки відбувають покарання наступні категорії засуджених:
1) жінки:…
[bookmark: n46]…. [2].
В цьому виді колоній також можуть триматися засуджені, які переведені з колоній максимального рівня безпеки…
Згідно КВК у виправних колоніях середнього рівня безпеки засуджені мають право:…
- витрачати на місяць для придбання продуктів харчування, одягу, взуття та предметів першої потреби гроші, зароблені у виправній колонії, одержані за переказами, за рахунок пенсії та іншого доходу, без обмеження їх обсягу;
….Стосовно засуджених, які відбувають покарання в цих колоніях за вчинення особливо тяжкого злочину, а також у разі призначення покарання особі, яка раніше звільнялася умовно-достроково і вчинила умисний злочин протягом невідбутої частини покарання. то їм необхідно відбути не менше половини строку покарання для вирішення питання про можливість їх переведення до дільниці соціальної реабілітації [8, c. 112]…
…
Отже, ….
РОЗДІЛ 2
КОЛОНІЇ МАКСИМАЛЬНОГО РІВНЯ БЕЗПЕКИ ТА ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ В НИХ

2.1. Характеристика колоній максимального рівня безпеки

Найбільш суворий режим відбування є у виправних колонія максимального рівня безпеки, які призначені для відбування в них таких категорій засуджених чоловічої статі, які (яким):
- засуджені до покарання у виді довічного позбавлення волі;
- яким покарання у виді смертної кари замінено довічним позбавленням волі;…
…. [2].
До виправних колоній максимального рівня безпеки з відбуванням покарання у звичайних жилих приміщеннях направляються чоловіки:
- засуджені за умисні особливо тяжкі злочини;
- яким покарання у виді смертної кари або довічного позбавлення волі …. [2]. 
У виправних колоніях максимального рівня безпеки засуджені мають право:
….
При сумлінній поведінці і ставленні до праці після відбуття не менше половини строку покарання засуджені, які тримаються в дільниці ресоціалізації виправної колонії, мають право на поліпшення умов тримання [10, c. 433]….
Особливості обладнання даного виду колонії та умов ізоляції полягають в наступному, а саме у виправних колоніях максимального рівня безпеки засуджені тримаються в умовах суворої ізоляції у звичайних жилих приміщеннях та приміщеннях камерного типу (ПКТ). Обладнання колоній для тримання засуджених в ….
Отже, ….

2.2. Особливості відбування покарання ув’язнених до довічного позбавлення волі


Прагнення України досягти міжнародних стандартів на політичному рівні призводить до чітко виражених реформ у кримінальному законодавстві, які пов’язані із скасуванням смертної кари та приведенням системи покарань до більш гуманного вигляду. Про гуманізм, як важливу підставу реформ ми поговоримо трохи пізніше. …. [13].
Не може бути жодних сумнівів, що запровадження довічного позбавлення волі як альтернативи смертній карі відповідає сучасним уявленням про гуманізм у сфері застосування покарань та поводження із засудженими. При застосуванні довічного позбавлення волі … [13].
Кримінально-виконавчим кодексом України, який набув чинності 1 січня 2004 р., визначені порядок і умови виконання покарання у виді довічного позбавлення волі. Засуджені до довічного позбавлення волі тримаються у виправних …
Отже, ….

РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИГЛЯДІ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ НЕПОВНОЛІТНІМИ

Особливості відбування покарання у виді позбавлення волі неповнолітніми передбачено у главі 21 КВК України. У ній йдеться про …. [15]. 
На сьогодні є 11 виховних колоній, які входять до складу кримінально-виконавчої системи України; 10 з них виконують покарання у виді позбавлення волі на певний строк стосовно осіб чоловічої статі, які вчинили злочин у віці від 14 до 18 років (ч. 2 ст. 11, ст. 19 КВК України) [10, c. 326]. …
Відповідно до КВК України, який передбачає, що неповнолітні засуджені віком від 14 до 18 років відбувають покарання в одній виховній установі, як правило, наближеній до місця мешкання засудженого, що має особливе значення для збереження соціально корисних зв’язків та допомагає соціальній адаптації після …. [1]. Залишення засуджених, які досягли 18-річного віку, у виховній колонії відбувається за рішенням педагогічної ради, постановою начальника колонії, погодженою зі службою у справах неповнолітніх. На таких засуджених поширюються умови ….
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Проведене дослідження наводить нас до наступних висновків: засуджені до позбавлення волі можуть відбувати покарання у колоніях різних видів, перебувати протягом строку відбування покарання у дільницях різних видів та приміщеннях різних типів, їм можуть бути змінені умови тримання в залежності від їх поведінки у бік як послаблення, так і посилення правообмежень, а також до засуджених ….
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