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ВСТУП

Актуальність теми. Основним засобом соціального контролю злочинної поведінки традиційно виступає покарання, в тому числі із позбавленням волі. Неповнолітні, що скоїли злочини….
Стан наукового дослідження. Серед вчених і практичних працівників кримінально-виконавчої служби України, які зверталися до питання особливостей виконання покарання у виді позбавлення волі засуджених неповнолітніх можна виділити О. С. Бартків, О. І. ….
Об’єктом дослідження є …. ..
Метою курсової роботи є …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішити ряд завдань:
….
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків, списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок:  27.















РОЗДІЛ 1
ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ ПОВ’ЯЗАНИХ З ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛІ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ

1.1. Правовий статус неповнолітніх як суб’єктів кримінально-виконавчих правовідносин 

Правовий статус – це юридично закріплене становище особи в державі й суспільстві.
Досліджуючи етимологію словосполучення “правовий статус” особи, можна побачити, що у вузькому розумінні йдеться про комплекс прав та обов’язків, якими наділена особа. Але, на думку Ю. А. Кричун такий підхід занадто звужує розуміння терміна, адже існують багато інших елементів правового статусу, серед яких можна виділити такі: законні інтереси, громадянство, принципи правового регулювання статусу. “Вихідною тезою для з’ясування змісту правового становища засудженого має бути визнання того, що він, відбуваючи покарання, залишається людиною” [1, с. 83]. …..
Позбавлення волі, по суті, виражається в обмеженнях на період відбування покарання тих чи інших прав і свобод. Це пояснюється тим, що відсутність будь-яких обмежень автоматично ставить під сумнів виконання такої складової покарання, як …. [2, с. 187]. 
Нормативне закріплення правового статусу засуджених осіб, яке виступає критерієм рівня розвитку кримінально-виконавчого законодавства, реалізації принципів законності та  гуманізму, досить детально врегульоване Кримінально-виконавчим кодексом України (далі – КВК).
….
Отже, ….

1.2. Порядок та умови відбування покарання засудженими до позбавлення волі неповнолітніми 

…. При цьому в таких установах відбувають покарання лише особи, які не досягли 18-річного віку на момент вступу вироку в законну силу. Особи, які вчинили злочин у неповнолітньому віці і до набрання вироком законної сили досягли повноліття, направляються до виправних колоній мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання [3, с. 112]….
….. Ці установи повинні бути орієнтовані на виховання. Особа в неповнолітньому віці більш сприйнятлива, на неї можна здійснювати відповідний корегуючий вплив, її звички і властивості в цьому віці є більш змінюваними, а сама вона легше піддається вихованню, навчанню й корекції [6, с. 3]….
Погоджуємося з думкою М. В. Романова, який зазначає, що незважаючи на те, що неповнолітній фактично є асоціальною особою з проявами девіантної поведінки, а нерідко і з …. [6, с. 3].
Основними особливостями виховних колоній є: 
1) більш м’який та лояльний режим тримання. Його прояв полягає в тому, що …. [7, с. 228].
 Для досягнення виховної мети у колоніях діє комплексна система заходів, спрямована на забезпечення відповідних умов життя засуджених, згідно з нормами, прийнятими у суспільстві, зведення до мінімуму негативних наслідків позбавлення волі та різниці між життям в ув'язненні та на волі, зміцнення соціально-….
Таким чином….


РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ВИПРАВЛЕННЯ ТА РЕСОЦІАЛІЗАЦІЇ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ

2.1. Система заходів заохочення та стягнення які застосовуються до неповнолітніх 

Інститути заохочення і стягнення у кримінально-виконавчому праві – це система правових норм, які регулюють правові відносини, що виникають у процесі застосування заходів заохочень і стягнень до осіб, які відбувають покарання у виді позбавлення волі. Незважаючи на існування подібних інститутів у …. [10, с. 234].
….
Отже, підставами для поліпшення умов тримання засуджених неповнолітніх є: 
а) відбуття однієї четвертої строку покарання; 
б) сумлінна поведінка і ставлення до праці та навчання. 
…. [11, с. 624].
У разі встановлення порушень правил поведінки під час перебування засудженого за межами виховної колонії в супроводі батьків чи інших близьких родичів та на короткостроковому побаченні за межами установи, виявлення у нього під час обшуку …. [4].
Отже, ….

2.2. Адаптація та процес ресоціалізації як обов’язкові умови виправлення неповнолітніх, які відбувають покарання у виді позбавлення волі 

Метою виховної колонії є виправлення й ресоціалізація неповнолітнього засудженого. У Кримінально-виконавчому кодексі України поняття "виправлення засудженого" трактується як "процес позитивних змін, які відбуваються в його особистості та створюють у нього готовність до самокерованої правослухняної поведінки", а "ресоціалізація" визначається як "свідоме відновлення засудженого в соціальному статусі повноправного члена суспільства; повернення його до самостійного загальноприйнятого соціально- нормативного життя в суспільстві". Як основні засоби виправлення і ресоціалізації …. [13, с. 78].
..
Чинниками ресоціалізації неповнолітніх є:
– вплив сім’ї неповнолітнього (місце проживання; матеріальний стан; побутові умови проживання; соціальний статус сім’ї – право на отримання соціальних послуг, пільг тощо; мікроклімат; актуальні сімейні проблеми тощо);
…. [15, с. 58].
Комплексна система заходів, крім того, передбачає обов’язкове залучення до цього процесу всіх співробітників виховної колонії, але основне навантаження щодо виконання заходів …
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Отже, підводячи підсумки, можна сказати, що кримінально-виконавчим законодавством передбачені особливості відбування покарання у виховних колоніях. Враховуючи, ….
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