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ВСТУП

Актуальність теми. Кримінально-виконавче право України — галузь права, яка регламентує порядок і умови виконання та відбування кримінальних покарань з метою захисту ….
Стан дослідження. Принципи притаманні кримінально-виконавчому праву у сучасній доктрині досліджували такі вчені, як: Л. В. Багрій-Шахматов, В. А. Бадира, В. В. Василець, А. П. ….
Мета та завдання дослідження. … 
Для досягнення поставленої мети слід вирішити наступні завдання:
….
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА, ЙОГО ПРЕДМЕТ, МЕТОД ТА ДЖЕРЕЛА

Кримінально-виконавче право – це самостійна галузь права, яка характеризується наявністю власного предмету правового регулювання та притаманному йому методу правового регулювання. В нормах кримінально-виконавчого права закріплені основні положення та напрями, за якими повинна втілюватися кримінально-виконавча політика та здійснюватися кримінально-виконавча діяльність [1, с. 6]….
В. І. Оліфер та О. Г. Колб пропонують розглядати кримінально-виконавче право у трьох значеннях:
1. Як галузь законодавства являє собою сукупність, правових норм, що регулюють діяльність органів та установ виконання покарань і правовідносини, які виникають у процесі і з приводу виконання та відбування покарань.
….
3. Як навчальна дисципліна, у ході вивчення якої набуваються відповідні знання з теорії кримінально-виконавчого права, вивчаються основні напрями та зміст діяльності відповідних органів виконання кримінальних покарань, норми кримінально-виконавчого законодавства [2, с. 11]…
…
Отже, ….
…
У систему норм кримінально-виконавчого права входять норми, що містяться насамперед у КВК України, а також у різноманітних нормативних актах, які регулюють діяльність органів та установ виконання покарань і правовідносини, що виникають у сфері виконання покарань: Правила внутрішнього розпорядку ….
Отже, ….

РОЗДІЛ 2
ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРИНЦИПІВ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА

….
Дотепер ученими кримінально-виконавчого права не вироблено єдиного визначення принципів кримінально-виконавчого права – автори наводять різні визначення. Зокрема, О. М. Джужа називає принципами кримінально-виконавчого права «основні ідеї, керівні положення, які визначають стратегію та напрямки розвитку інститутів і норм цієї галузі права, забезпечують системність правового регулювання суспільних відносин, що виникають при виконанні покарань»  [6, с. 17]….
А. Х. Степанюк під принципами кримінально-виконавчого права розуміє «об’єктивно зумовлені процесом виконання покарання вихідні положення, основні керівні засади, що пронизують та характеризують екзекутивну діяльність»  [7, с. 174]…
….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 3
ХАРАКТЕРИСТИКА ГАЛУЗЕВИХ ПРИНЦИПІВ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА

Для початку розглянемо значення принципу невідворотності виконання і відбування покарання.
Принцип невідворотності виконання і відбування покарань тісно пов’язаний з принципом гуманізму, оскільки особа, яка вчинила злочин, має гостро відчути силу ….  [12, с. 64].
Принцип невідворотності виконання і відбування покарань означає безперечність виконання уповноваженими органами та установами покарання, призначеного за вироком суду, і безумовність його відбування засудженим та його обов'язок зазнати ….   [13].
….
Схожого  погляду  на  даний  інститут  дотримується  А. П. Гель.  Він  вважає,  що  диференціація виконання покарання полягає в тому, що до різних категорій засуджених (залежно від тяжкості вчинених ними злочинів, злочинної діяльності в минулому, форми вини, поведінки у процесі відбування покарання) застосовується каральний ….
….
Таким чином, ….


РОЗДІЛ 4
ЗАГАЛЬНО-ПРАВОВІ ПРИНЦИПИ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА 

… Головна мета гуманізації полягає не тільки в застосуванні до особи, яка скоїла злочин, покарання, але і в захисті інтересів потерпілого і суспільства в цілому. Таким чином, гуманізація покарань зводиться до того, що суспільство не відмовляється від засудженого як від свого члена, а прагне через різні форми та методи профілактично-виховного впливу виправити його, повернути до суспільно корисного життя  [23, c. 182]. …
Принцип гуманізму стосовно засуджених, які відбувають покарання, ґрунтується на положенні ст. 3 Конституції України, де декларується, що в Україні людина, її життя й здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються … [11, c. 11]. 
Гуманність щодо самих засуджених полягає у тому, що:  
а) кожний засуджений згідно зі своїм правовим статусом продовжує ….
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ

Отже, на підставі вищевикладеного можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Кримінально-виконавче право ….
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