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ВСТУП

Актуальність теми. У сучасному суспільстві проблема дослідження інституту пробації як гуманізаційної складової кримінально-виконавчої політики України є однією з …..
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням цієї проблеми займалися такі вчені як Є.Є. …..
Метою даної роботи є …
Для досягнення вказаної мети було поставлено такі завдання: 
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Структура курсової роботи. Відповідно до мети і завдань, курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел. 

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ
1.1. Характеристика пробації як альтернативи покаранню

Система покарань, не пов’язана із позбавленням волі, існувала в нашій країні й раніше. Є покарання пов’язані із забороною займати певні посади і займатися певною діяльністю, є покарання у виді громадських робіт, які полягають у відпрацюванні безоплатних робіт, на об’єктах, які визначені органами місцевого …..
Цілі покарання є орієнтирами розвитку кримінального та кримінально-виконавчого права в доктринальному плані, а також вдосконалення практики виконання кримінальних покарань, в процесі якої забезпечується їх безпосередня реалізація [25, c. 111]….
Не існувало і не існує жодної держави, яка хоча б на час припиняла судити і карати своїх злочинців. Кримінальне покарання є юридичним наслідком злочину, порівнюється з його внутрішньою і зовнішньою стороною і визначається в установленому для того порядку судовими органами державної влади. Дане твердження не втратило своєї актуальності і через століття.
…
Отже, ….

1.2. Поняття, завдання, види пробації

Сам термін «пробація» отримав своє розповсюдження завдяки діяльності американських послідовників гуманістичних ідей. Проте історичний досвід показує що першою країною в Європі, яка започаткувала службу пробації ще в ХІХ ст. була Велика Британія, де і спостерігались перші спроби створення відповідних агенцій та …. [14, c. 103].
Стосовно поняття «пробація», то існує досить багато дефініцій. Наприклад, у Юридичній енциклопедії М. П. Бажана, пробація – це вид покарання, яке полягає у накладенні певних обмежень на здійснення засудженим своїх прав і свобод, встановленні спеціального нагляду за його поведінкою [26, c. 244]. Також інститут ….
І. Г. Богатирьов зазначає, що пробація є засобом покарання, який полягає у передачі особи, визнаної судом винною у вчиненні злочину, під нагляд спеціальної служби на строк та на умовах, визначених судом, порушення яких веде до позбавлення волі [5, с. 25]. ..
….
Отже, ….

РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ
2.1. Застосування пробації в Україні

Одним із напрямів реформування пенітенціарної системи України є створення на базі кримінально-виконавчої інспекції служби пробації, яка існує в більшості країн Європи [13, c. 3]. …
Пробація заявила про себе на теренах нашої країни у 2002 році. Офіційно пробація заявила про себе в Україні в травні 2002 р., коли делегація Державного департаменту України з питань виконання покарань повернулась із відрядження до Королівства Швеція та за його результатами подала до Кабінету Міністрів України пропозицію ….
Орган пробації забезпечує виконання покарань, альтернативних позбавленню волі (громадських робіт, виправних робіт із відрахуванням частини заробітної плати до бюджету, заборони займати певні посади або займатись певною діяльністю, звільнення від покарання з випробуванням). За засудженим до альтернативних покарань ….
За програмами пробації в'язнів готуватимуть до адаптації в суспільстві ще до звільнення, щоб запобігти рецидивам. В Україні не існує достовірних статистичних даних …
….
Таким чином, ….

2.2. Особливості пробації щодо неповнолітніх

У наш час надзвичайно великою проблемою є збільшення кількості правопорушень здійснених дітьми й підлітками, що пояснюється зростанням у суспільстві процесів деморалізації суспільства, поширенням усіляких форм соціальної патології (явища безробіття, проституція, наркоманія, бродяжництво тощо). Правопорушення, скоєнні неповнолітніми особами, належать до соціально небезпечних явищ, які, ….[2, c. 234].
Коли неповнолітній правопорушник відбуває покарання у вигляді позбавлення волі, він втрачає соціальні навички, йому важко адаптуватись у суспільстві, адже в умовах ізоляції особистість неповнолітнього правопорушника регресує. Чим більше неповнолітніх втрачає свободу, тим більше ризику повторного ….
У Законі України «Про пробацію» зазначено, що пробація щодо неповнолітніх – це система наглядових та соціально-виховних заходів, що застосовуються за рішенням суду та відповідно до закону до засуджених віком від 14 до 18 років, виконання певних видів кримінальних покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, та забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинуваченого вказаного віку [1]…..
….
Отже, ….


РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ

Пробація – це не є абсолютно новим революційним шляхом, це просто цивілізований шлях роботи із засудженими, який довів свою ефективність в усьому світі саме з точки зору безпеки суспільства та попередження вчинення повторних правопорушень особами, які вже їх вчиняли. Таким чином підвищується безпека кожної громади, де вже ….
На сьогодні інститут пробації в Україні закріплено законодавчо, однак існують відповідні проблеми щодо його практичної реалізації. Так, після прийняття Закону України «Про пробацію» від 05 лютого 2015 року, зміни до Кримінального процесуального кодексу України набрали чинності лише у жовтні 2016 року. Відповідно орган пробації став учасником кримінального провадження з жовтня 2016 року [16]….
Як свідчить світова практика, впровадження в Україні системи пробації дасть змогу досягти зменшення чисельності осіб, засуджених до покарань у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також суттєво зменшити державні витрати на …. Під час дискусій про введення служби пробації в Україні, виникали, виникають та будуть виникати ще багато питань теоретичного й практичного порядку, відповіді на які можуть бути дані швидше й ефективніше після їх експертного обговорення, з урахуванням досвіду країн, де цей інститут працює давно й результативно [18, c. 258]. ….
Отже, ….


ВИСНОВКИ

Відповідно до мети і завдань, які були поставлені на початку роботи, можна з впевненістю сказати, що мета досягнута, а завдання розкриті. Можна зробити такі висновки, …
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