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ВСТУП

Актуальність теми. За допомогою режиму регламентується життя в установах виконання покарань. Він ….
  Стан наукового дослідження. Даному  питанню присвячені праці багатьох вітчизняних та зарубіжних вчених у сфері кримінально-виконавчого права, зокрема таких, як М. А. Бєляєва, І. Г…..
Об’єктом дослідження ….
Предметом дослідження є …
Мета курсової роботи полягає …
Для досягнення мети слід вирішити наступні завдання:
…..
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 27.
 
РОЗДІЛ 1
РЕЖИМ В СИСТЕМІ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ВИПРАВЛЕННЯ І РЕСОЦІАЛІЗАЦІЇ ЗАСУДЖЕНИХ, ЙОГО ПОНЯТТЯ ТА ОСНОВНІ ФУНКЦІЇ

У ст. 1 Кримінально-виконавчого кодексу України (далі – КВК України) зазначається, що метою кримінально-виконавчого законодавства України є захист інтересів особи, суспільства і держави шляхом створення умов для виправлення і ресоціалізації засуджених, запобігання вчиненню нових злочинів як засудженими, так і іншими особами, а також запобігання тортурам та нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню із засудженими [1]. ..
….
Звернемось до з’ясування поняття «режим». Термін „режим” походить від французького слова „regime” і у словнику іноземних мов визначається як: 1) державний устрій, спосіб правління; 2) точно встановлений розпорядок життя: праці, відпочинку, спання, харчування і г. ін.; 3) система правил, заходів, необхідних для тієї чи іншої мети, наприклад, режим економії; 4) умови діяльності, роботи, існування чогось, наприклад режим роботи [2, с. 29]…..
Першим намагався дати визначення режиму в юридичній літературі, на початку ХХ століття, професор С. В. Познишев: «Пенітенціарний режим, в широкому …
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 2
ЗМІСТ РЕЖИМУ В КОЛОНІЯХ

Зміст режиму виконання і відбування покарання у виді позбавлення волі складає процес реалізації прав та обов’язків учасників кримінально-виконавчих відносин в частині виконання та відбування цього виду покарання. Інакше кажучи, це сукупність вимог, певних правил режиму, узятих у динамічному аспекті, що мають обов’язковий характер як для засуджених, так і для персоналу та інших осіб. Саме тому, до основних вимог режиму у місцях позбавлення волі відносять ті, що покликані забезпечити перш за все належні умови та порядок виконання покарання у виді позбавлення волі [2, с. 32]. ….
Такі основні вимоги режиму законодавчо закріплені у ч. 1 ст.102 КВК …. [10, с. 2].
Засуджений позбавляється можливості вільного пересування, вибору місця проживання та ….
Крім того, в кримінально-виконавчих установах ізоляція забезпечується системою охорони кримінально-виконавчих установ, яка є комплексом заходів (інженерно-технічних, постових, воєнізованих, ін.), спрямованих на забезпечення ізоляції засуджених, недопущення ними втеч та інших злочинів, запобігання проникненню на територію колонії інших осіб, заборонених предметів, забезпечення зберігання матеріальних цінностей [6, с. 157]….
….
Таким чином, …..


РОЗДІЛ 3
ЗАСОБИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕЖИМУ У КОЛОНІЯХ

В науці кримінально-виконавчого права існує багато різноманітних точок зору щодо засобів забезпечення режиму виконання і відбування покарань, але їх аналіз свідчить, що науковці трактують дане поняття досить багатозначно. 
Так, наприклад, М. О. Стручков вважає, що засобами забезпечення режиму слід визнати охорону засуджених, нагляд за ними, систему заходів заохочення та дисциплінарних стягнень, вимогливість адміністрації [13, с. 224]….
…
3. Систему оперативно-розшукових і режимно-профілактичних заходів адміністрації виправних установ для попередження і розкриття правопорушень, дослідження обставин вчинення засудженими злочинів і порушень режиму у місцях позбавлення волі, а також застосування до них правових санкцій [15, с. 109–110]….
Існує точка зору, що засоби забезпечення режиму не входять у зміст режиму і призначаються з метою забезпечення розпорядку та умов виконання і відбування покарання. ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ 4
РЕЖИМ ОСОБЛИВИХ УМОВ В УСТАНОВАХ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ

Відповідно до ст. 105 КВК України у випадках стихійного лиха, епідемій, аварій важливих для життєзабезпечення систем, масових заворушень, проявів групової непокори засуджених або в разі виникнення реальної загрози збройного нападу на колонію чи у зв'язку з введенням надзвичайного чи воєнного стану в районі розташування колонії посилюється охорона, нагляд за засудженими, здійснюються інші додаткові режимні заходи [1]….
На період введення режиму особливих умов посилюється охорона біля колонії, нагляд за засудженими та ….
Таким чином, …

ВИСНОВКИ

На підставі вищевикладеного в курсовій роботі можна дати наступне визначення режиму в колоніях.
[bookmark: _GoBack]Режим в установах виконання покарань - це встановлений законом і відповідними закону іншими нормативно-правовими актами порядок і умови виконання і відбування покарання, що забезпечує охорону та ізоляцію засуджених; ….
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