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ВСТУП

Актуальність теми. Приведення системи виконання покарань до міжнародних пенітенціарних стандартів ….
Стан дослідження. Вивченням питанням системи органів та установ виконання покарань займались такі вчені, як А. … ін.
Об’єктом дослідження ….
Предметом дослідження є …
Мета та завдання дослідження. Мета ..
Для досягнення поставленої мети слід вирішити такі завдання:
…
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, двох підрозділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 30.


РОЗДІЛ 1
 КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧА ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ

1.1. Поняття та компетенція системи органів виконання покарань 

….
Отже, зазначене вище дає ….
Відповідно до ст. 6 Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» Державна  …. [1].
Таким чином, органи та установи покарань входять до структури Кримінально-виконавчої служби України.
Говорячи про органи і установи виконання покарань, не можна обійти увагою поняття державних органів і установ, оскільки останні є родовим поняттям щодо органів і установ виконання покарань. Отже, при вирішенні питання щодо поняття органів і установ та їх видів, слід виходити з розповсюдженої в юридичній науці конструкції, яку вперше включив до арсеналу теорії держави і права у середині 60-х років XX сторіччя видатний український теоретик права В. Копєйчиков [2, с. 124]….
…
Необхідно зазначити, що органи і установи виконання покарання разом складають кримінально-виконавчу службу України, яка виконує завдання щодо здійснення єдиної державної політики у сфері виконання покарань. Проте, кримінальна-виконавча служба Україна складає цілу систему державних організацій, до яких належать органи і установи виконання покарань, але не обмежуються ними [3, с. 111]….
….
О. М. Подільчак зазначає, що органами виконання покарань є такі організації, які переважно здійснюють управлінські та адміністративно-господарські функції [4, с. 76]. Безумовно, органи виконання покарання є державними організаціями, оскільки вони наділяються владними повноваженнями, ….. підходом …. єдину цілісну систему – кримінально-виконавчу службу [3, с. 114].
Таким чином, …

1.2. Загальна характеристика установ виконання покарань 

Академічний тлумачний словник української мови дає наступне визначення установи – це організація (з певним штатом службовців і адміністрацією), що відає якою-небудь галуззю (галузями) народного господарства, торгівлі, культури, науки і працює в цій галузі (галузях) [4, с. 497]….
Так само, як і при визначенні органів виконання покарань, існує два підходи до розкриття поняття установ виконання покарань. Представниками першого або системного підходу є О. М. Подільчак, М. В. Романов, А. П. Гель та I. С. Яковець…
О. М. Подільчак зазначає, що установи виконання покарань – це такі організації, які безпосередньо і виключно здійснюють виконання конкретних видів покарань [5, с. 91]….
Так, усі установи виконання покарань безпосередньо виконують покарання відносно засуджених. Проте, такий орган як кримінально-виконавча інспекція також виконує певні види покарання. Саме тому у визначенні акцентується ….
Отже, ….



РОЗДІЛ 2
 ВИДИ ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ

….
Виходячи із змісту Закону «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» можна стверджувати, що кримінально-виконавча служба – це не тільки система органів та установ держави, але й певна єдність, яка забезпечена відповідними … [7, с. 22].
Відповідно до ч. 1 ст. 11 Кримінально-виконавчого кодексу України (Далі – КВК України) органами виконання покарань є: центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері виконання кримінальних покарань та пробації, його територіальні органи управління, уповноважені органи з питань пробації [8]….
….
До організаційних повноважень належить віднести: а) ведення обліку засуджених; б) роз'яснення цим особам порядку та умов відбування покарання; в) установлення періодичності та днів проведення реєстрації засуджених і реєстрування; г) направлення через відповідні центри зайнятості населення на роботу' осіб, засуджених до виправних робіт, які на час виконання вироку не працюють або були ….
Отже, органи ….

РОЗДІЛ 3
ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ

Політика України у сфері кримінальних і кримінально-виконавчих правовідносин спрямовується на приведення їх у відповідність з Європейськими пенітенціарними правилами, Європейськими правилами про попереднє ув’язнення, ….
Вагомим компонентом такої політики є удосконалення діяльності та підвищення ефективності виконання кримінальних покарань з урахуванням необхідності безумовного дотримання принципів кримінально-виконавчого законодавства та міжнародних правових актів у цій сфері…
Прийняття нових Кримінального, Кримінально-виконавчого кодексів ….
За результатами оцінки діяльності Державної кримінально-виконавчої служби визначено такі основні фактори, що негативно впливають на роботу органів і установ виконання …. [14].
Розв’язання проблеми передбачає здійснення комплексу заходів, спрямованих на:
- зниження навантаження на слідчі ізолятори в результаті встановлення розумних …. [15, с. 59].
…
Отже, ….




ВИСНОВКИ

Отже, органи і установи виконання покарань спрямовують свою діяльність на досягнення цілей, які стоять перед ….
[bookmark: _GoBack]Установа виконання покарань – це ….
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