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ВСТУП

Актуальність теми.  На установи і органи виконання покарань покладається досить важливе завдання, яке пов’язане із забезпеченням процесу виправлення, створення умов для ….
Стан дослідження. У сучасній Україні в окремих теоретичних і прикладних дослідженнях питання …
Мета курсової роботи полягає у …
Актуальність та мета дослідження зумовили наступні завдання курсової роботи: 
….
Об’єктом курсової роботи є суспільні …
Предмет дослідження складає  законодавче …







РОЗДІЛ 1
ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ

1.1. Органи виконання покарань та їх компетенція

Діяльність, спрямована на виконання кримінальних покарань, посідає значне місце в справі реалізації державної політики у сфері виконання покарань. Ця діяльність є виразом державного примусу та має специфіку. Тому у кожній державі створена система органів, на які покладено виключно виконання покарань…..  [1].
….
За визначенням О. М. Подільчак, органами  виконання  покарань  є  такі організації,  які  переважно  здійснюють  управлінські  та  адміністративно-господарські  функції  [2,  с. 76].  Безумовно,  органи  виконання  покарання  є  державними  організаціями, …..
Положення  про  конкретне  підприємство  установи  виконання  покарань затверджується  також  Державною пенітенціарною службою, таким чином здійснюється  господарська  функція, покладена  на  цей  орган.  Звичайно, що виробничою діяльністю Державна кримінально-виконавча служба  безпосередньо не  займається… [3,  с. 113].  
…
О. О. Гоманюк виділяє наступні ознаки  притаманні  органам виконання  покарань:  ..
… [3,  с. 114]. 
Таким чином, …

1.2. Загальна характеристика установ виконання кримінальних покарань

Установи виконання покарань — це такі організації, які безпосередньо і виключно здійснюють виконання конкретних видів кримінальних покарань.
М. В. Романов зазначає, що установи виконання покарань – це такі організації, які безпосередньо і виключно здійснюють виконання конкретних видів покарань [4,  с. 47]. ….
Важливим завданням установ виконання покарань є забезпечення процесу виправлення, створення умов для переоцінки життєвих орієнтирів, мотивів і цілей поведінки самими ….я [5, с.1].
Завдання спеціального попередження вважається виконаним у тому випадку, коли засуджений позбавлений можливості вчинити новий злочин під час відбування покарання. Для цього засуджені до позбавлення волі ізолюються від суспільства, а окремі їх …
 Таким чином, ….


РОЗДІЛ 2
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОРГАНІВ І УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ В УКРАЇНІ

	2.1. Взаємодія органів та установ виконання покарань з іншими органами держави, підприємствами та установами


Діяльність органів і установ, які виконують кримінальні покарання, тісно пов'язана з роботою органів, які здійснюють досудове розслідування (дізнання, слідство), прокуратури та суду. Це обумовлюється тим, що діяльність всіх перелічених органів підпорядкована одній головній меті - забезпеченню ефективної боротьби зі злочинністю. Беззаперечним є той факт, що чим більш успішною буде діяльність одного органу, тим більш успішно будуть виконувати покладені на них завдання інші органи, які здійснюють боротьбу зі злочинністю [7, с. 5]….
Органи та установи виконання покарань тісно взаємодіють з органами дізнання та досудового слідства. Однією із форм їх взаємодії, яка спрямована на профілактику злочинності, є своєчасний і повний обмін інформацією щодо причин і умов, що сприяли вчиненню злочинів засудженими як під час відбування покарання, так і …. [8, с. 294].
Лише суд на підставі матеріалів, наданих адміністраціями установ та органами кримінально-виконавчої інспекції, вирішує питання про застосування до засуджених амністії, умовно-дострокового звільнення, заміни невідбутої частини покарання більш …. [9, с. 805].
…
Таким чином, ….

2.2.  Вдосконалення правового регулювання та організація органів та установ виконання покарань

Демократичні перетворення,  що відбулися в Україні,  зумовили 
необхідність реформування Державної кримінально-виконавчої  служби 
України та приведення її у відповідність із міжнародними нормами. 
Функціонування кримінально-виконавчої служби  має  базуватися на …[10, c. 2].
Проблеми підвищення ефективності організації та діяльності органів виконання кримінальних покарань має перманентну актуальність для України, як і для будь-якої іншої цивілізованої країни. Адже обмеженість державних фінансових і матеріальних ресурсів, за рахунок яких функціонують ці органи, а також необхідність і важливість максимального забезпечення прав людини і суспільства під час виконання кримінальних покарань, особливо у вигляді позбавлення волі, суттєво ускладнюють завдання з успішного вирішення зазначених вище проблем [6, с. 5]…
….
На сьогоднішній день в Україні зроблено певні кроки у напрямку створення національної моделі пробації як на рівні наукового супроводу таких реформ, так і в законодавчому забезпеченні …
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 3
ВИДИ ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ

3.1. Види органів виконання покарань 

Відповідно до ч. 1 ст. 11 КВК України органами виконання покарань є: центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері виконання кримінальних покарань та пробації, його територіальні органи управління, уповноважені органи з питань пробації…..
У межах реформи органів й установ виконання кримінальних покарань було ліквідовано Державну пенітенціарну службу України (далі – ДПтС України). Зокрема, Кабінетом Міністрів України було видано постанову «Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади системи юстиції» від 18 травня 2016 року № 343, відповідно до положень якої ДПтС України ліквідовується, а її завдання та функції покладаються на Міністерство юстbції України. …. [12].
До органів виконання покарань віднесена також кримінально-виконавча інспекція.
Кримінально-виконавча інспекція - це орган, який відповідно до статті 13 Кримінально-виконавчого кодексу України та статті 10 Закону України "Про Державну ….
Отже, ….

3.2. Види установ виконання покарань

Установами   виконання   покарань   є:    арештні    доми, кримінально-виконавчі установи,    спеціальні   виховні   установи (далі   -   виховні   колонії),   слідчі   ізолятори…..) [14].
Виправні колонії поділяються на колонії мінімального, середнього і максимального рівня безпеки. Виправні колонії мінімального рівня безпеки поділяються на колонії:…
…. [15, с. 38].
У наказі Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку установ виконання покарань (далі - Правила) вказується, що особи, засуджені до арешту, до створення арештних домів відбувають покарання у виправних колоніях (крім виправних колоній мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання) та слідчих ізоляторах.
[bookmark: n612]На засуджених до арешту поширюються права, обов’язки, заборони і обмеження, встановлені кримінально-виконавчим законодавством і цими Правилами для осіб, ….
Таким чином, ….


ВИСНОВКИ

Отже, проаналізувавши викладені мною матеріали курсової роботи, можна зробити наступні висновки:
[bookmark: _GoBack]Органи  і установи виконання покарання разом складають  кримінально-виконавчу службу України, яка виконує завдання щодо  здійснення  єдиної  державної політики …
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