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ВСТУП

Актуальність теми. Як ми знаємо, регулювання правовідносин здійснюються нормами права. У свою чергу, регламентування кримінально-виконавчих правовідносин ….
При дослідженні даної теми курсової роботи використовувалася наукова література, різні монографії та статті. Дану тематику досліджували такі вчені, як  – С. С. Алексєєв, Г. П. Байдаков, Ю….
Мета даної роботи полягає в ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
….
Об’єктом дослідження … …
[bookmark: _Toc287785534]Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, п’яти підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.









РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО СТРУКТУРИ НОРМ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА

1.1. Поняття норм кримінально-виконавчого законодавства

[bookmark: 162]У загальній теорії права невипадково норму права визначають як «вихідний елемент», «первинну клітинку права». Однак при цьому право розглядається як нероздільне системне утворення. Норма права є частиною цілого, але в той же час кожна з норм не може визначатися як право малого розміру, повно та вичерпно відображаючи всі його властивості і характеристики [1, c. 34]. …
Норма права являє собою інституційний вираз нормативності права – його провідної об’єктивної властивості, яка розкриває його соціальну природу, його розуміння та цінність. Також ….
Специфіка норм кримінально-виконавчого права обумовлена, насамперед, предметом регулювання суспільними відносинами, виникаючими у сфері виконання ….ь [2, c. 167]. 
…..
Отже, з розглянутого питання, ….

1.2.  Гіпотеза, диспозиція і санкція як елементи структури норм кримінально-виконавчого законодавства

Структура норми права – це внутрішня будова норми права, яка характеризується єдністю і взаємодією її складових елементів. У юридичній науці переважає концепція тричленної структури правової норми. Це випливає з того, що норма права, по-перше, повинна встановлювати певне правило поведінки шляхом закріплення прав і обов’язків суб’єктів; по-друге, визначати умови, за наявності яких суб’єкти можуть реалізовувати надані права та виконувати покладені на них обов’язки; по-третє, закріплювати певні засоби забезпечення приписів, що в ній містяться [8, c. 89]. …
До структурних елементів норми права відносять: гіпотезу, диспозицію та санкцію. Така структура характерна, на відміну від інших соціальних норм, тільки правовим ….. [9, c. 90]. 
…. [10, c. 16]. 
Диспозиція – це частина правової норми, яка містить вказівку на права та/або обов’язки, що виникають у разі настання життєвих обставин, зафіксованих гіпотезою. Інакше кажучи, диспозиція містить певний правовий припис ….
Отже, норми ….


РОЗДІЛ 2
ЗМІСТ ТА ВИДИ НОРМ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА

2.1. Регулятивні, правоохоронні та спеціалізовані норми кримінально-виконавчого права

Норми кримінально виконавчому права класифікуються на окремі види в залежності від характеру визначеного правила поведінки. 
Регулятивні – це норми, що безпосередньо регулюють суспільні відносини, які складаються на їхній основі в процесі виконання покарання. Регулятивні норми кримінально-виконавчого права встановлюють юридичні права і встановлюють …. [5, c. 110]. 
Зобов’язуючі норми кримінально-виконавчого права закріплюють обов’язок учасників кримінально-виконавчих правовідносин здійснювати певні, переважно позитивні та корисні як для суспільства в цілому, так і для конкретної особи дії. Позитивні зобов’язання є одним із вирішальних важелів цілеспрямованого впливу …. [11]. Заохочувальні норми направлені на стимулювання правослухняної поведінки засуджених, заохочують їх прагнення до виправлення та ….
в) розповсюджуються на правомірну, соціально-корисну поведінку всіх засуджених і звільнених, починаючи з моменту призначення покарання та завершуються зняттям судимості; передбачають зміну правового статусу засудженого або звільненого, що безпосередньо відображається у вироку чи постанові (ухвалі) суду [12, c. 217-218]. …
….
Отже, ….

2.2. Матеріальні та процесуальні норми кримінально-виконавчого права

…. Призначення процесуальної норми встановити процедуру, «регламент» здійснення прав або виконання обов’язків, закріплених у матеріальних нормах; сприяти досягненню результату, передбаченого нормою матеріального права. Норми процесуального права походять від норм матеріального права: процесуальні норми регулюють вже не фактичні, а юридичні зв’язки, що склалися у правовідносинах, викликаються до життя потребою реалізації норм матеріального права [16, c. 277].  …
У цьому контексті потрібно відзначити думку В. В. Лазарева, який  вказує на те, що процесуальні норми: фіксують цілі і завдання правозастосування; визначають шляхи досягнення мети; у загальній формі конкретно встановлюють ….. [17, c. 15]. 
….
М. П. Мелентьєв вважає, що матеріальні норми кримінально-виконавчого права можуть застосовуватися в різних формах як кримінального, цивільного, адміністративного процесу, так і за допомогою власних процесуальних норм [18, c. 52-53]….
….
Як бачимо, …

2.3. Інші види норм кримінально-виконавчого права

Також у кримінально-виконавчому праві розрізняють технічні норми, норми законів та підзаконні норми. Близькими до процесуальних норм кримінально-виконавчого права, за своїм змістом, є технічні норми. Основними критеріями відмежування технічних норм від процесуальних є об’єкт та характер відносин. Якщо …. [5, c. 115]. 
….
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ
[bookmark: _Toc287785535]
Норма права – це сукупність загальнообов’язкових правил, закріплених у законах і підзаконних актах, які регулюють суспільні відносини, що виникають у процесі та з приводу виконання покарань – мають свою специфіку:
…., незалежної, демократичної, соціальної, правової держави.
Основними концептуальними положеннями кримінально-виконавчого законодавства України є наступні:…
[bookmark: _GoBack]Вище викладене дає підстави ….
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