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ВСТУП

Актуальність теми. Останнім часом дуже багато уваги приділяється функціонуванню пенітенціарної системи нашої держави. Суспільство цікавить не тільки кількісний показник наповнення установ виконання покарань засудженими, а основний акцент ….
Стан наукового дослідження. Питанням дослідження кримінально-виконавчих установ, зокрема виправним колоніям, приділяли свою увагу такі вчені, як С. Ю. Бараш, І. Г. Богатирьов, Т. А. …..
Об’єктом курсової роботи є ….
Предметом дослідження є умови …
Мета курсової роботи полягає у …х.
Для досягнення поставленої мети слід вирішити ряд завдань:
….
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків, списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 28. 



РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ

[bookmark: _Hlk493848140]1.1. Структура Державної кримінально-виконавчої служби України 

Основним призначенням системи виконання покарань в Україні є створення належних умов для реалізації принципів законності, гуманізму і поваги до прав і свобод людини у процесі виконання покарань, приведення їх у відповідність до сучасного рівня соціально-економічного розвитку суспільства, міжнародних стандартів поводження із засудженими та взятими під варту. Успішна реалізація зазначених принципів вимагає формування державної політики, орієнтованої на забезпечення безпеки суспільства шляхом ресоціалізації осіб, які …. [1, с. 34].
Відповідно до національного законодавства обов’язок щодо реалізації державної політики у сфері виконання кримінальних покарань покладено на Державну кримінально-виконавчу службу України [2]….
….. Але, з огляду на чинне законодавство, можна стверджувати, що вказані установи, хоча і здійснюють виконання окремих видів покарань, все ж таки не входять до кримінально-виконавчої служби України. Крім того, до кримінально-виконавчої служби відносяться слідчі ізолятори, заклади охорони здоров’я, воєнізовані формування, навчальні заклади, підприємства та організації забезпечення [4, с. 24]…
Ключовими ознаками органів та установ виконання покарань є: 
…
Отже, ….
РОЗДІЛ 2
ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИПРАВНИХ КОЛОНІЯХ

2.1. Загальна характеристика виправної колонії 

Виправні колонії перебувають на завершальній стадії боротьби зі злочинністю, і від результатів їхньої діяльності залежить як загальний етан боротьби зі злочинністю, так зокрема и боротьба з рецидивною. У своїй сукупності ці установи утворюють певну систему. Вона має низку ознак, характерних для кожної системи: сукупність елементів, що її утворюють; особливі функції й структура; специфічні форми взаємодії з іншими системами та середовищем [9, с. 148]….
….я. Як справедливо зазначає М. С. Пузирьов, особливе місце принципу диференціації й індивідуалізації виконання покарань у системі інших принципів кримінально-виконавчого законодавства полягає в тому, що саме він визначає наявну на сьогодні систему місць відбування покарань [10, с. 138]….
Відповідно до ст. 18 КВК України виправні колонії виконують покарання у виді позбавлення волі на певний строк, довічного позбавлення волі. 
Засуджені до позбавлення волі відбувають покарання у виправних колоніях:
[bookmark: n117]- мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання - …
Отже, …

2.2. Характеристика умов відбування покарання у виправних колоніях 
….
Найбільш сприятливі умови відбування покарання для засуджених установлюються у колоніях мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання [12, с. 123].
….
[bookmark: n1501]Засудженим, які перебувають у дільниці ресоціалізації, надаються одне короткострокове побачення на місяць і одне тривале побачення на два місяці.
[bookmark: n1502]Засудженим, які перебувають у дільниці соціальної реабілітації, надаються короткострокові побачення без обмежень та тривале побачення щомісяця [11]….
[bookmark: n649][bookmark: n650][bookmark: n651][bookmark: n652]Крім того, відповідно до ст. 99 КВК України у дільниці соціальної реабілітації засуджені: тримаються під наглядом; у вільний від роботи час від підйому до відбою користуються правом вільного пересування в межах території дільниці; з дозволу адміністрації колонії можуть пересуватися без нагляду поза територією дільниці, але в межах населеного пункту, якщо це необхідно за характером виконуваної …
Характерною рисою складу засуджених, які відбувають покарання у виправних колоніях максимального рівня безпеки, є їх відмінність за кримінальним статусом. Такі засуджені мають досвід конспірації своєї поведінки. Умови їх тримання (система покамерного розміщення) характеризуються підвищеним рівнем ізоляції. Це ускладнює оперативне обслуговування, виховний вплив і нагляд за засудженими. За таких обставин у середовищі засуджених спостерігається висока латентність криміногенних та кримінальних явищ і процесів [13, с. 387]….
….
Отже, ….


РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМИ ДОТРИМАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ З ПРАВ І СВОБОД ЗАСУДЖЕНИХ У ВИПРАВНИХ КОЛОНІЯХ

Як було розглянуто вище, що відповідно до міжнародно-правових документів усі ув'язнені користуються правами людини і фундаментальними свободами, про які йдеться у Загальній декларації прав людини, Міжнародному пакті про економічні, соціальні і культурні права, Міжнародному пакті про громадянські і політичні права….Медичне обслуговування має охоплювати психіатричні діагностичні служби і там, де це потрібно, лікування психічно хворих засуджених. Лікарні повинні мати обладнання, ліки, необхідні для належного медичного догляду за хворими та для їх лікування, а також достатньо кваліфікований персонал [15]….
Однак, на сьогоднішній день можемо констатувати невідповідність норм кримінально-виконавчого законодавства нормам міжнародним. На підтвердження викладеного наведемо факти, що свідчать не тільки про невідповідність умов ….
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ

Діяльність, спрямована на виконання кримінальних покарань, посідає значне місце у реалізації державної політики у сфері виконання покарань. Ця діяльність є виразом державного примусу та має специфіку. Тому в кожній державі створена система органів, на які покладено виключно виконання покарань….
….Побудова системи органів та установ виконання покарань безпосередньо залежить від тих видів покарання, які передбачені діючим законодавством….
[bookmark: _GoBack]….
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