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ВСТУП

Актуальність теми. Корпоративні спори - це  спори, що виникають з корпоративних відносин, ускладнених конфліктом, є одним з найбільш проблемних видів спорів взагалі. …
Стан дослідження теми. Зазначені …
Мета і задачі дослідження. Мета …
Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі основні задачі:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предмет дослідження …
Методи дослідження. При ….
Структура та обсяг … роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 38.















РОЗДІЛ I. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОРПОРАТИВНИХ СПОРІВ

1.1. Визначення корпоративного спору, та його ознаки

Корпоративні спори, тобто - спори, що виникають з корпоративних відносин, ускладнених конфліктом, є одним з найбільш проблемних видів спорів взагалі [22, с. 95]…..
Термін «корпоративні спори» застосовується в судовій практиці давно, водночас як зміст самого поняття, так і межі його застосування чітко не визначені ні в законодавстві, ні в правовій доктрині [14, c. 1]. 
….
Позиція ВСУ, викладена в Узагальненні (с. 6), відповідно до якої спори, пов’язані з діяльністю інших юридичних осіб, які не є господарськими товариствами (кооперативи, приватні підприємства, колективні підприємства тощо), хоча і є близькими до спорів, що виникають з корпоративних відносин, але якщо хоча б однією зі сторін спору є фізична особа, підвідомчі загальним судам [14, с. 1]. …
Виникають ускладнення при розгляді відповідних спорів, пов’язані з необхідністю розмежування корпоративних спорів й інших «дотичних», близьких до них. Зокрема, це спори, пов’язані із реалізацією спадкових прав. Спори спадкоємців померлого учасника господарського товариства (акціонера ….ктрині.

1.2.	Види корпоративних спорів, та їх ознаки

Корпоративні спори за суб’єктним складом можна класифікувати на такі категорії:
1. спори, що виникають між учасниками, в тому числі учасником, який вибув, з приводу створення, діяльності, управління та припинення діяльності ….
Отже, …

РОЗДІЛ II. ЗАГАЛЬНІ АСПЕКТИ ВИРІШЕННЯ ТА РОЗГЛЯДУ КОРПОРАТИВНИХ СПОРІВ

2.1. Підвідомчість корпоративних спорів

Господарським судам підвідомчі справи, що виникають з корпоративних відносин у спорах між юридичною особою та її учасниками (засновниками, акціонерами, членами), у тому числі учасником, який вибув, а також між учасниками (засновниками, акціонерами, членами) юридичної особи, пов'язаними із створенням, діяльністю, управлінням та припиненням діяльності такої особи, крім трудових спорів [7]….
При визначенні підвідомчості справ цієї категорії судам слід враховувати, що з огляду на системний аналіз положень статті 84 ЦК України, частини п'ятої статті 63, частин першої та третьої статті 167 ГК України, Закону України "Про господарські товариства", Закону України "Про акціонерні товариства", статей ….
Отже, ….

2.2. Cудова практика з вирішення корпоративних спорів

Сучасний стан правового регулювання корпоративних відносин й судова практика з корпоративних спорів не можуть бути однозначними й досконалими, хоча (і ….
- Застосування рішень судів іноземної юрисдикції для вирішення корпоративних спорів [19, с. 8]….
На виконання плану роботи Вищого господарського суду України (далі - ВГСУ) суддею, секретарем першої судової палати О. В. Котом та головним спеціалістом управління забезпечення роботи першої судової палати О. В. Лукомською здійснено вивчення та узагальнення судової практики вирішення спорів про корпоративне управління та реалізацію корпоративних прав [17].
..Спори названої категорії посідають вагоме місце в судовій практиці, адже вони стосуються діяльності господарських товариств, які без перебільшень можна вважати універсальною і найоптимальнішою організаційно-правовою формою суб'єктів господарювання. При цьому у корпоративних спорах утримується найвищий відсоток оскарження - судові акти оскаржуються майже у кожній другій справі [17]. ..
….
Рішення наглядової ради чи виконавчого органу товариства може бути оскаржено в судовому порядку акціонером (учасником) товариства шляхом подання позову про визнання його недійсним, якщо рішення не відповідає вимогам законодавства та порушує права чи законні інтереси учасника (акціонера) товариства. Відповідачем за таким позовом є товариство (справа N 5023/3009/11) [17]….
Основними підстав.ами для визнання недійсними рішень спостережної ради є перевищення цим органом своєї компетенції і прийняття ним рішень, що належать до виключної компетенції загальних зборів товариства і не можуть бути делеговані будь-якому іншому органові товариства [17]. …
Встановивши, що рішення виконавчого органу чи наглядової ради господарського товариства не суперечить вимогам чинного законодавства, у суду немає підстав для визнання його недійсним. Рішенням у справі N 16/351-13/128-20/130-17/33 відмовлено у позові акціонера до ПрАТ про захист корпоративних прав, а ….
Отже, ….

ВИСНОВКИ

Корпоративними спорами, на наш погляд, є такі спори, предметом яких є вимоги учасників корпоративних відносин, тобто відносин, пов’язаних із здійсненням управління корпоративним утворенням або веденням його справ, про захист їх корпоративних прав способами, передбаченими законом.
[bookmark: _GoBack]….
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