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ВСТУП

Актуальність теми. Однією із сфер суспільних відносин, що з кожним днем набуває все більшого поширення, а від так і залучення все більшої кількості суб’єктів та наділення їх …..
Стан дослідження. Темі підстав набуття корпоративного права присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: В. …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є …
Метою роботи ….
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
….
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують п’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.


РОЗДІЛ 1
Правова природа виникнення корпоративних прав

1.1 Поняття й загальна характеристика підстав набуття корпоративного права

Корпоративні права можуть виникати у особи внаслідок:
1)   заснування (участі в заснуванні) господарської організації (первинний спосіб набуття корпоративних прав);
2)   набуття особою вже існуючих корпоративних прав на підставі
вчинення правочинів, спадкування (правонаступництва), рішення суду
тощо (похідний спосіб набуття корпоративних прав).
…. [9, c. 46].
Корпоративні права, як особливий вид майна, можуть бути предметом різних правочинів — купівлі-продажу, дарування, міни, можуть передаватись до статутного фонду (….
Типовими обмеженнями, які можуть впливати на оборотоздатність корпоративних прав є:
- закріплення переважного права купівлі за іншими учасниками господарської організації (ч. З ст. 81 ГК України, ч. 2 ст. 137, ч. 2 ст. 147, ч. З ст. 166 ЦК України);
… [20];
….
Отже, ….

1.2 Момент виникнення корпоративних відносин за законодавством України

….
Одразу ж після оформлення таких документів у сторони, яка придбала частку, виникає цілком природне питання щодо моменту, з якого вона має право здійснювати правомочності власника (володіти, користуватися та …. [20].
Прихильники іншої позиції стверджують, що право власності на корпоративні права виникає у особи, яка їх придбала, після державної реєстрації змін до установчих документів, пов’язаних зі зміною складу ….
Таким чином, перехід права власності на корпоративні права відбувається у два етапи:
1) укладення договору про відчуження частки та його нотаріальне посвідчення;
…. що належали продавцю у зв’язку з правом власності на такі корпоративні права [14, c. 109].
….
Отже, ….


Розділ 2 
Окремі підстави набуття корпоративного права

2.1 Правочин як підстава виникнення корпоративного права

Набуття та припинення корпоративних прав взаємообумовлені явища. Як правило, припинення і набуття корпоративних прав є наслідками одного юридичного факту. Підставами виникнення права власності є різні обставини (юридичні факти), з якими норми права пов'язують встановлення правовідносин власності. Згідно з ч. 1 ст. 328 ЦК України це можуть бути будь-які підстави, не заборонені законом [20]…. 
В. М. Кравчук поділяє підстави набуття корпоративних прав за критерієм належності останніх. До первинних (коли набуття відбувається … [6, с. 261]. Якщо акції нової емісії дійсно відчужуються від імені товариства, то, наприклад, при створенні юридичної особи корпоративні права у засновників ….
Таким чином, …
2.2 Договір купівлі-продажу як підстава виникнення корпоративного права

ЦК України чітко передбачає такі загальні умови дійсності правочину (в тому числі договору): 
1) зміст договору не може суперечити положенням ЦКУ, іншим актам законодавства, а також моральним засадам суспільства; 
…
6) договори, що вчиняються батьками (усиновлювачами), не можуть суперечити правам та інтересам їхніх малолітніх, неповнолітніх чи непрацездатних дітей [20]. …
Однак, враховуючи специфіку корпоративних прав, а також встановлені корпоративним законодавством України спеціальні умови дійсності, необхідно … [16]. Суттєвими є такі положення. Відчуження учасником товариства з обмеженою відповідальністю своєї частки (її частини) третім особам допускається, якщо інше не встановлено статутом товариства (ч. 2 ст. 53). ….
Отже, ….

2.3 Інші види договорів, що зумовлюють набуття корпоративного права

Ще одним із договорів, за яким, згідно з законодавством України, відбувається перехід права власності від однієї особи до іншої є договір дарування. Загальні положення щодо цього договору закріплені Главою 55 ЦКУ. …
Відповідно до ст. 717 ЦК за таким договором особа передає або зобов'язується передати контрагенту певне майно – дарунок – безоплатно у власність [20]. Дарунком, тобто предметом такого договору, можуть бути як будь-які рухомі чи не …
Договір міни в положеннях чинного законодавства є чи не найменш детально регламентованим правочином і багато у чому дотичним до договору купівлі-продажу. Проте, даний договір, беззаперечно, є самостійною договірною конструкцією та визначається власними особливостями. У зв’язку з цим, перш за все, необхідно вказати на ознаки, що властиві саме договору міни. ..
На думку В. Лисенка, такими ознаками є: 
…. [20]. 
У розрізі саме досліджуваної тематики першим, на що варто слід звернути увагу …
Ще однією із похідних підстав набуття корпоративних прав є їх перехід від одного суб’єкта до іншого в порядку спадкування. Даний процес має ряд визначних …. [20]. 
Як видно з наведеної норми, законодавець не прописав жодних ….
Ще однією суттєвою перевагою є співвідношення положень щодо строків оформлення права на спадщину. Так, якщо у разі спадкування за законом або заповітом ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Первинним суб'єктом корпоративних відносин є, з одного боку, засновник (кожен із засновників), з другого – юридична особа. Єдиного терміна для позначення носія корпоративних прав в Україні немає. Це і засновники (у ….
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