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ВСТУП
Кризові явища в економіці України і прорахунки державної антикризової ….
Актуальність зазначеної теми …
Питанням корпоративного управління присвячено багато праць провідних науковців країни, таких як В. Багацький, І. Булєєв, М. Долішній, В. Вінник, В….
Тому завданнями ….. 

….
Робота ….
РОЗДІЛ 1

 Загальна характеристика корпоративного управління державних підприємств

Від початку фахівці тлумачили поняття корпоративного управління у відповідності до класичного визначення 1997 р. Шлейфера та Вішни: “Корпоративне …. [2, c. 1-2].

Розвиток корпоративного управління у новостворених газових компаніях має три мети: 

– Покращення результатів діяльності підприємства. Унаслідок розподілу …..
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 2

 Реформування корпоративного управління державних підприємств

Міжнародним фінансовим установам давно відомі питання, які обговорюються у даній Концепції. Раніше їхні підходи традиційно спиралися на приватизацію як вирішення проблеми. Найбільш часто при цьому наводився той аргумент, що приватна власність створює у власників стимули управляти компанією …. [12, c. 45].

Тим не менше, притаманних приватизації переваг можна у значній мірі досягти через механізми корпоративного управління, які наближають умови “повних контрактів” або пропонують ефективні рішення, коли контракти є неповними: 

– Стимули для ефективного управління ДП. Цей елемент в основному стосується стимулів менеджменту ДП – йдеться про те, що членам правління необхідно виплачувати ….Наприкінці кварталу/року правління звітує наглядовій раді, а наглядова рада оцінює роботу правління з огляду на початкові прогнози та, можливо, зміни у обставинах бізнесу/діяльності підприємства, а також приймає рішення щодо винагороди/покарання менеджменту. У випадку дуже поганих результатів діяльності правління буде звільнено [13, c. 112]. ….
…
Отже, ….
ВИСНОВКИ
Сьогодні науковці досить значну увагу приділяють розвиткові малого та середнього бізнесу. Звичайно це правильний підхід, адже наявність розгалуженої ….
Також важливо, щоб паралельно перевірку проводила і Рахункова палата України, що дозволить уникнути фальсифікації даних як ДП, так і аудитором. Надалі, коли ….
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