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ВСТУП

Питання законодавчого регулювання складу і змісту установчих документів суб'єктів господарювання стають все більш важливими. Установчі документи ….
Актуальність теми. …..
Аналіз основних досліджень і публікацій. Висвітленням питань правової природи установчих документів в ….
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження, які …
Структура курсової роботи. Робота ….

РОЗДІЛ 1. Виникнення та значення установчих документі юридичних осіб
1.1. Історичні передумови виникнення установчих документів юридичних осіб

Історичний аспект становлення юридичних осіб безпосередньо пов’язаний з такою їхньою невід’ємною характеристикою, як установчі документи. Зміни в їх розумінні та значенні спостерігалися протягом всього існування права. Причиною цього були насамперед економічні засади суспільної діяльності, і як наслідок – правові. Установчі документи необхідні й тоді, коли об’єднання осіб набувають іншого статусу. Замість договірних відносин між ними виникає окрема особа, яку нині прийнято називати юридичною [5; с. 39]….
…
За часів ранньої республіки, при освяченні храму понтифіки визначали його правоздатність, затверджували статут храму, встановлювали межі священної території, права храму, особливості жертовного ритуалу, характер розподілу прибутку. Така традиція зберігалася й у Київській Русі, де існувало чимало релігійних утворень (в тому числі монастирів, шкіл, богаділень тощо), що діяли відповідно до Церковного статуту кн. Володимира 996 р. [11]. ..
Попри дискусійність питання розробки римським правом вчення про юридичні особи, тим не менш достеменно доведено формування ним істотних відмінностей між ….
Отже, …

1.2. Значення установчих документів юридичних осіб

Конкретизуючи деякі проблеми, необхідно зазначити, що питання правової природи статутів і засновницьких договорів досі залишаються дискусійними. Водночас доцільним у ході вдосконалення чинного законодавства України видається внесення змін, зокрема стосовно терміну дії засновницького договору, термінологічного апарату ст. 88 ЦК України і ст. 57 ГК України. На нашу думку, необхідними також є узагальнення підстав для визнання недійсними установчих документів (зокрема статутів) і визначення правових наслідків такого визнання [17; с. 670]….
Другий вид установчого документа – засновницький договір. На підставі нього діють, зокрема, повні і командитні товариства. Для цих товариств засновницький ….
	Отже, …

РОЗДІЛ 2. Загальна характеристика установчих документів юридичних осіб.
2.1. Поняття установчих документів юридичних осіб

Суб’єктами господарювання визнаються учасники господарських відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов’язків), мають відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством [1]. …
До суб’єктів господарювання Господарський кодекс (ГК України) відносить господарські організації та фізичних осіб. Господарські організації – юридичні особи, створені відповідно до Цивільного кодексу України (ЦК України), державні, ….
Установчими документами підприємства називається комплект документів встановленої законом форми, згідно з якими підприємство виникає і діє як суб'єкт права. Статутні господарсько-правові акти — установчі документи (установчий договір і статут), статут державного або іншого підприємства, положення (про міністерство, про державний комітет) — є правовою формою, в якій врегульовані завдання суб'єктів господарського права. Виходячи із завдань статутні акти врегульовують такі поняття, як цілі і предмет діяльності суб'єкта господарського права (функції щодо органів управління) тощо [19; с. 56]….
….
Таким чином, …

2.2. Види та зміст установчих документів юридичних осіб

Установчими документами суб’єкта господарювання є рішення про його утворення або засновницький договір, а у випадках, передбачених законом, статут (положення) суб’єкта господарювання [1]. Юридична особа приватного права ….) [2]. 
Із зазначеного розуміємо, що юридична особа, залежно від порядку створення та організаційно-правової форми, може діяти на підставі засновницького договору, статуту, модельного статуту або іншого установчого акта [21; с. 171]….
….
Господарський кодекс містить норми, які врегульовують правовий статус об’єднань підприємств. Відтак об’єднання підприємств діють у таких організаційно-правових формах, як асоціація, концерн, консорціум та корпорація. У статті 120 ГК України передбачено, що такі об’єднання можуть бути статутними (…. [21; с. 172].
….
Отже, …


РОЗДІЛ 3. Правові основи складання, реєстрації та дотримання установчих документів юридичних осіб
3.1. Вимоги щодо оформлення установчих документів юридичних осіб

Ст. 87 Цивільного кодексу України та ст. 57 Господарського кодексу України містять перелік актів, які належать до установчих документів. По-перше, це рішення одного чи кількох власників або уповноваженого ним (ними) органу про створення підприємства. Якщо власників чи органів два і більше, таким ….
Крім обов'язкових, до установчих документів можуть включатися інші положення, які не повинні суперечити законодавству України. Це положення, пов'язані з особливостями діяльності підприємства: про трудові відносини, засновані на членстві (колективні підприємства, кооперативи), про раду підприємства (порядок її створення, склад, компетенцію), про інші органи, які реалізують повноваження трудового колективу (раду трудового колективу, профспілковий комітет) [12; с. 271]….
В статуті підприємства чітко виписується основна мета і предмет діяльності підприємства. Метою діяльності такого підприємства є отримання прибутку шляхом вирішення ….
Отже, ….

3.2. Порядок складання та реєстрації  установчих документів юридичних осіб

Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи проводиться державним реєстратором за місцезнаходженням юридичної особи. Порядок проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичної особи, ….
У тексті договору (статуту) робиться напис «Уний переклад цього документа на… мову зроблено перекладачем…», під яким підписується перекладач. Допускається викладення установчих документів двома мовами одночасно. …
Установчі документи (як договір, так і статут) викладаються на звичайних аркушах формату А-4, без застосування спеціальних бланків нотаріальних документів. Установчі документи підписуються сторонами власноручно за винятком випадків, коли внаслідок фізичної вади або хвороби особа не може …. [18; с. 49].
….
Отже, ….
 
3.3. Правові основи дотримання установчих документів юридичних осіб

Створення юридичної особи – це правочин, унаслідок якого виникають правовідносини між засновником і цією юридичною особою, зокрема відносини щодо управління та формування статутного фонду. Створення окремих юридичних осіб, ….
Ліцензійна палата України листом № 3-12-208/1380 від 8 вересня 1998 р. «Щодо змін до установчих документів товариств, які вносяться до державного реєстру» роз’яснила, що стосовно акціонерних товариств, зокрема закритого акціонерного товариства, існує така особливість: після створення акціонерного товариства вищим органом управління стають загальні збори товариства….
Таким чином, …


РОЗДІЛ 4. Проблеми правового регулювання установчих документів юридичних осіб, шляхи їх вирішення

Підставою недійсності засновницького договору є, зокрема, недодержання в момент його вчинення стороною (сторонами) таких вимог: 
а) зміст засновницького договору не може суперечити ЦК України, іншим актам цивільного законодавства, а також інтересам держави й суспільства, його моральним засадам; 
б) особа, яка …. [ 15; с. 167].
Відповідно ж до Рекомендацій Президії Вищого господарського суду України «Про практику застосування законодавства у розгляді справ, що виникають з корпоративних відносин» від 28.12.2007 р. № 04-5/14 [14], підставами прийняття рішення про визнання недійсними установчих документів господарського …. [8].
 Якщо до прийняття судом рішення про визнання установчих документів недійсними, їх було приведено у відповідність до закону, у суду немає підстав для прийняття рішення про визнання відповідних установчих документів недійсними. При цьому слід наголосити на тому, що відповідно до п. 13 Постанови Пленуму Верховного Суду України «Про практику розгляду судами корпоративних спорів» № 13 від 24.10.2008 р., положення установчих документів ….
Таким чином, …
ВИСНОВОК

[bookmark: _GoBack]Установчими документами суб’єкта господарювання є рішення про його утворення або засновницький договір, а у випадках, передбачених законом, статут (положення) суб’єкта господарювання. Юридична особа приватного права може …
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