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Вступ
Актуальність теми дослідження. Відповідно до чинного національного законодавства Служба безпеки України має статус державного правоохоронного органу спеціального призначення, який забезпечує державну безпеку України. З набуттям Україною незалежності та зміцненням її суверенітету проблема …. концепції підходи до реформування сектору безпеки України в цілому. 
Окремі аспекти діяльності Служби безпеки України є об’єктом ряду наукових досліджень таких науковців, як: О.І. Артюк, М.В. Грек, О.В. Грідін, М.М. Карпенко, О.Г. …
Мета та завдання роботи. ….
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …. статусу Служби безпеки України.
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш за все діалектичний як основний спосіб об'єктивного і всебічного …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (34 найменування). Загальний обсяг роботи – 36 сторінок.


Розділ 1. Конституційні положення Служби безпеки України
1.1. Нормативно-правове регулювання Служби безпеки України
Відповідно до ст. 4 Закону України «Про Службу безпеки України» від 25.03.1992 р. № 2229-XII правову основу діяльності Служби безпеки  України  становлять  Конституція  України,  цей  Закон  та  інші акти законодавства  України,  відповідні   міжнародні   правові   акти,  визнані Україною [1, ст. 4].
Так, нормативно-правовими актами України, які регламентують діяльність Служби безпеки України є:
· Конституція України [2];
· Закон України «Про Службу безпеки України» [1];
· Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» [3];
….
Таким чином, …


1.2. Завдання, засади та правові підстави діяльності Служби безпеки України
Відповідно до ст. 2 Закону України «Про Службу безпеки України» на Службу безпеки України  покладається  у  межах  визначеної законодавством  компетенції  захист    державного    суверенітету,  конституційного  ладу,  територіальної  цілісності,  економічного, науково-технічного  і  оборонного  потенціалу  України….ересам України [1, ст. 2].
Вказані у ст. 2 Закону завдання в теорії конституційного права називають загальними.
Спеціальні ж завдання Служби безпеки України закріплені у нормативних актах, які регулюють правоохоронну діяльність її окремих структурних органів чи підрозділів. 
Наприклад, в Указі Президента України «Питання Департаменту спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України» ….
Таким чином, …. 

Розділ 2. Особливості організації діяльності Служби безпеки України
2.1. Система і організація діяльності Служби безпеки України
Система і організація діяльності Служби безпеки України описана у Розділ II Закону України «Про Службу безпеки України».
[bookmark: o59]Так, відповідно до ст. 9 вказаного Закону систему  Служби  безпеки   України    складають    Центральне управління Служби безпеки України, підпорядковані йому регіональні органи,  органи  військової контррозвідки, ….    оперативного   документування,   слідчий, зв'язку,       по       роботі       з      особовим      складом, адміністративно-господарський,  фінансовий,  військово-медичний та інші згідно з організаційною структурою Служби безпеки України [1, ч. 1 ст. 10].
Центральне управління Служби безпеки України видає положення, накази, розпорядження, інструкції, дає вказівки,  обов'язкові  для виконання у системі Служби  ….
Таким чином, ….
2.2. Повноваження Служби безпеки України
Повноваження Служби безпеки України складаються із прав і обов’язків.
[bookmark: o151]Служба безпеки України відповідно до своїх  основних  завдань 
зобов'язана: 
1)  здійснювати  інформаційно-аналітичну  роботу  в інтересах ефективного  проведення  органами  державної  влади  та управління України  внутрішньої  і  зовнішньої  діяльності, вирішення проблем оборони,  соціально-….
Таким чином… «Про Службу безпеки України», права – у ст. 25.
Стаття 26 Закону України «…
2.3. Контроль і нагляд за діяльністю Служби безпеки України
Постійний контроль за діяльністю Служби безпеки України, дотриманням нею законодавства здійснюється Верховною Радою України. 
Голова Служби безпеки України щорічно подає Верховній Раді України звіт про діяльність …. Президентом України [30].
Нагляд за додержанням законів підрозділами Служби безпеки України, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство, а також при виконанні судових рішень у кримінальних справах та при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи  громадян, здійснюється прокурором [1, ст. ст. 31-34].
Таким чином, …..

Розділ 3. Проблемні питання конституційного статусу Служби безпеки України
Специфіка СБ України як органу держави полягає в наступному: СБ України було утворено як орган держави, що є організованим колективом людей, об’єднаних загальною метою і родом діяльності (державний орган може бути ….
Про належність СБ України до певної з виділених у ст. 6 гілок державної влади в інших положеннях Основного Закону не зауважено. Хоча про існування такого органу йдеться. Наприклад, у п. 21 ст. 85 Конституції України визначено, що до повноважень Верховної Ради України належить призначення на посаду та звільнення з посади за поданням Президента України Голови Служби безпеки України; п. 22 – затвердження загальної структури, чисельності, визначення функцій Служби безпеки України.
Встановлюючи наповнення системи органів В.М. Кириченко та О.М. Куракін визначають, що до такої належать: 1) орган законодавчої влади — Верховна Рада України; 2) глава держави — Президент України; 3) органи виконавчої влади, що поділяються на: вищі (Кабінет Міністрів України); центральні (міністерства, ….
Таким чином, …
Висновки
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Нормативно-правову основу функціонування Служби безпеки України становить величезна кількість актів, зокрема до них належать: Конституція України; Закон України «Про Службу безпеки України»; Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність»; Закон України «Про запобігання корупцiї»; Закон України «Про ….
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