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ВСТУП

Актуальність теми. На сучасному етапі вітчизняного державотворення вагому роль відіграє порядок формування представницьких органів влади. Одним із визначальних інститутів безпосередньої демократії є вибори, котрі … 
Серед вітчизняних дослідників зазначеної проблематики можемо виділити роботи: М. В. Афанасьєвої, М. А. Баймуратова, Ю. Г. Барабаша, С. В. Батури, Т. В. Дешко, Ю. Б. Ключковського, Б. Я. Кофмана, О. Г. Мазур, О. М. Мостіпана, В. Л. …, А. Є. Любарєва, А. П. Мяснікова, А. П. Огуленко, А. Х. Руппеля та ін. 
Метою є ..
Для досягнення зазначеної мети поставлено такі задачі:
….
Об’єкт дослідження – …
Предмет дослідження – …
Методи дослідження. Проблема …. …
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, семи підпунктів, висновків та списку використаної літератури, обсяг роботи 34 сторінки.


РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ

1.1. Поняття, ознаки, елементи виборчої системи.

Вивчаючи погляди науковців, вважаємо за потрібне деякі з-них, розглянути. Так, О. М. Мостіпан до поняття «виборча система» включає спосіб голосування, визначення його результатів і розподілу мандатів у виборних округах [26, с. 736]. …
Зі свого боку Ю. Б. Ключковський спирається на розуміння елементів виборчої системи, надане А. Лійпгартом, який визначає три основні складові поняття виборчої системи: виборча формула (яку, звичайно розуміють як виборчу систему у вузькому … [23, с. 20-21]. 
М. В. Афанасьєва зауважує, якщо розуміти в якості мети виборів забезпечення реалізації активного та пасивного виборчого права громадян та формування персонального складу виборного органу (а саме мета є системоформуючим чинником), то необхідним та достатнім буде склад виборчої системи, що містить конституційно-правові технології балотування кандидатів на виборну …
При цьому Х. І. Федорів вважає, що виборча система включає набагато ширше коло відносин – від способу формування виборчих округів до структури виборчого бюлетеня [34, с. 206]...
….
Отже, ….


1.2. Конституційно-правовий аналіз впливу виборчої системи на формування демократичного устрою.
 
Маніпулятивний потенціал виборчих систем є дуже високим, цьому слугує декілька її властивостей: властивість виборчої системи та окремих її елементів визначати результати виборів. Застосування, в найпростішому варіанті, … [35]; 
складність встановлення абсолютних причинно-наслідкових зв’язків між застосуванням виборчої системи конкретного типу і політико-правовими наслідками. Адже перші інтерпретуються на основі даних вольового характеру (підтримки ….
відсутність чітко визначених міжнародних стандартів та всесвітньо визнаної практики регулювання тих чи інших аспектів виборчої інженерії, про що ми зазначали вище. Аналізуючи вплив виборчих систем, можна спостерігати, що він часто оцінюється з огляду на узагальнені типи – мажоритарну та пропорційну. Першій приписують сприяння формуванню стабільного уряду, другій – більш повну репрезентацію інтересів різних груп населення  [13, с. 59-60]. …
….
Таким чином, ….. 

РОЗДІЛ 2 ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ЕЛЕМЕНТІВ ІНСТИТУТУ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ

2.1. Виборчий округу як елементу виборчої системи.
 
В сучасних умовах важко обмежити ті чи інші суспільні явища предметом вивчення однієї з існуючих наук. Не є виключенням і виборча система.  Не применшуючи значення політичної складової, на нашу думку, виборчу систему радше іменувати «…. [22, c. 43; 33]. 
Тому елементом виборчої системи можна вважати будь-яку операцію, яка відповідає таким вимогам: 1. Нормативно закріплена. 2. Впливає на параметри або порядок розподілу трьох операнд – кандидатів, голосів та мандатів. …. [17; 23, c. 31; 33].  
…
У випадку, коли виборчі округи не прив’язані настільки жорстко до територіальних одиниць, як це реалізовано в Україні сьогодні, вимога їх розподілу може бути …. [29, c. 310]. 
Отже, ….

2.2. Факультативні елементи виборчої системи 

Отже, обов’язковими елементами виборчої системи є три операнди (голоси, кандидати, мандати) та, як мінімум, три комплексні операції алгоритму їх розподілу (виборчий округ, структура виборчого бюлетеня, виборча формула). Проте останні …» [19, с. 230-231]. 
В такому сенсі бар’єром можна вважати обмеження у фінансуванні, доступі до агітації, складні реєстраційні процедури та, власне, виборчу систему загалом. Однак, при вивченні виборчих систем мова йде про легальний (загороджувальний, прохідний, обмежувальний [17, с. 258], електоральний [32, с. 131]) або природний (прихований, ефективний, неформальний [19, с. 238]) виборчі бар’єри. Останній є наслідком застосування тієї або іншої ….
В окремих державах правом визнавати вибори недійсними наділяються доволі різні органи, що ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 3. ВИБОРЧА ІНЖЕНЕРІЯ В УКРАЇНІ ТА ЇЇ ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

3.1. Вибори народних депутатів України

Вивчаючи літературу, з’ясували, що практику проведення парламентських виборів, можна виділити наступні закономірності: 1. Нетипове використання в мажоритарних системах обрахунків у відношенні до кількості голосів … [33, с. 9-10]. 
7. Велика кількість неефективних політичних партій. Із зареєстрованих станом на 2016 рік 344 політичних партій [21] за пропорційною складовою до парламенту, на останніх двох виборах, брали участь не більше 29, а долали легальний бар’єр – не …
Таким чином, …
3.2. Вибори Президента України

На виборах Президента України виборча система не зазнавала принципових змін і в …. України [5; 22, c. 67]. 
Щодо недоліків, можемо виокремити наступні:  1. Сприяння стратегічному голосуванню у першому турі (виборці можуть голосувати за кандидатів з високим рейтингом лише для того, щоб їх голос не був втрачений). 2. Внаслідок …. [30; 34, c. 209].  
Таким чином, …

3.3. Місцеві вибори

Щодо виборчої системи до органів місцевого самоврядування, – її аналіз можливий лише з огляду на рівень, тип, статус виборного суб’єкта.  Закон України «… [3]. 
..Однак щодо депутатів районної і обласної ради передбачалось застосування нестандартної формули типу «переможці отримують все». Закон окреслив таку систему «мажоритарною  відносної більшості по багатомандатних виборчих округах», хоча її загальна характеристика аналогічна системам «Голосування блоком», «Обмеженого голосування» та «Єдиного неперехідного голосу». Вказані системи, за рахунок багатомандатних (в українському випадку це були округи з магнітудою від 2 до 5 мандатів) округів, підвищують рівень пропорційності результатів голосування, тому називати їх «мажоритарними» важко [10, c. 320; 26, c. 738]…
…. .
Таким чином, …

ВИСНОВКИ

Результати проведеного дослідження конституційно-правових засад виборчої системи України, дозволяють сформулювати такі основні висновки.
[bookmark: _GoBack]З’ясували, що поняття «виборча система» є досить багатогранною категорією. Тому з метою більш точної її теоретико-правової ідентифікації, виборчу систему у …. 
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