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ВСТУП

Актуальність теми. Кожна держава для повноцінного здійснення своїх завдань і реалізації функцій повинна створювати різноманітні державні організації, які у юридичній науці називають механізмом держави.
Значну увагу в ….
Стан дослідження. Темі парламентаризму в Україні присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: А. П. Заєць, О. Л. …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження ..
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.




Розділ I
Етапи формування парламентаризму в Україні

1.1 Історія становлення українського парламентаризму

Верховна Рада радянських часів, як і парламенти інших країн світу, формувалася шляхом виборів народних депутатів. Ці вибори, однак, були специфічними. Партійні органи формували контингент депутатів, виходячи з пропорційного …
Ситуація з виборами до Верховної Ради України змінилася у 1990 році. Ці вибори проводилися на альтернативній основі: кандидатів у депутати висували трудові колективи, а Комуністична партія хоча й висувала своїх представників, але на загальних підставах. За законом депутати мали право працювати на своїх робочих місцях і одночасно бути депутатами Верховної Ради, що почала працювати на постійній основі [1, c. 156]….
Незалежна Україна постала 24 серпня 1991 року, коли Верховна Рада Української РСР 12-го скликання одностайно проголосувала за “Акт проголошення незалежності України”. З цієї дати починається відлік власне парламентського правління в новоствореній державі. Пізніше, у лютому 2000 року, Верховною ….
1.2 Конституційна реформа. Відміна конституційної реформи

Президентсько-парламентарна форма правління, суперечливо змодельована в Основному Законі України в редакції від 28 червня 1996 р. мала свої потенційні переваги, які відсутні у змішаних парламентарно-президентських та парламентарних республіках: принцип одноосібного керівництва, який у ….У Парламенті обох скликань коаліційна більшість була надто ситуативною, внутрішньо неконсолідованою, неспроможною до узгоджених, системних і ефективних дій [16, c. 215].
Діяльність так званої Антикризової коаліції у Верховній Раді України п’ятого скликання була позначена прийняттям неконституційного Закону “Про Кабінет Міністрів ….
Отже….



Розділ 2 
Український парламентаризм на сучасному етапі

2.1 Сучасний парламентаризм в Україні

Розглядаючи основні проблеми розвитку представницької демократії в Україні, необхідно вказати на наступні важливі моменти. Українське суспільство, яке в ХХ столітті пережило трагедію одного великого соціального експерименту (Жовтнева соціалістична революція), спочатку дуже обережно і нерішуче просувалося в сторону нового, хоча він і обіцяв у перспективі блага сучасної … [26, c. 101]. 
Історія не один раз свідчила, що демократичні рухи можуть народжувати диктатури або сприяти їм. Тому однією з глибоких помилок демократичних сил України ….
Динамічний розвиток демократичних перетворень ускладнюється також ще й тим, що держава зі складною етнічною структурою населення багато сил і часу має приділяти вирішенню проблем, пов’язаних з підтриманням законності і порядку, забезпеченням умов для задоволення етнічних і культурних потреб меншин і, врешті-решт, для збереження територіальної цілісності [6]….
Отже, …

2.2 Проблемні питання та шляхи розвитку парламентаризму в Україні

Здобуття Україною незалежності в серпні 1991 року після розпаду Радянського Союзу надало їй вперше за багато років бездержавного існування реальний шанс розвинути і затвердити власні демократичні інституції. Значним поштовхом у цьому напрямку стали такі доленосні події останнього часу як «Помаранчева революція» (листопад 2004 – лютий 2005 рр.), розпуск Президентом України Верховної Ради 5-го скликання та її дострокові вибори в ….
В той же час серед сучасних політологів сьогодні немає одностайної думки щодо однозначної оцінки цього політичного явища. Так, на думку сучасного вітчизняного вченого Ю. Шемшученка парламентаризм – це широке за змістом поняття, яке охоплює і форму організації державної влади, і конкретний спосіб управління державою, і механізм взаємодії парламенту з інститутами виконавчої влади, і систему взаємодії держави і суспільства [13]. …
В свою чергу політологи М. Головатий та О. Антонюк пропонують розглядати ….
Отже ….
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Інститут парламентаризму є ключовим елементом сучасних політичних систем: ступінь демократизації суспільства залежить від рівня наукового осмислення сутності парламентаризму, його впровадження в політичну практику держави….
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