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ВСТУП

Актуальність теми. Підготовка і проведення виборів Президента України регулюються Конституцією України, Законом України «Про вибори Президента України», Законом України "Про Центральну виборчу комісію", Законом України "Про ….
 Стан дослідження теми. Зазначені проблеми були предметом дослідження  О. Волощука, О. О. Галус, Ю. …
Мета і задачі дослідження. Мета дослідження полягає в тому, …
Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі основні задачі:
….
Об’єктом дослідження є ..
Предмет дослідження …
Методи дослідження. При виконанні вказаної роботи використовувалися такі  ….
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 29.





РОЗДІЛ 1. ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ЗАКАНОДАВСТВА ПРО ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Законодавство про вибори Президента України формувалося протягом усього періоду після проголошення незалежності нашої держави. Кожні наступні президентські вибори проводилися за новим або оновленим виборчим законом. Законодавчий процес у цій сфері було започатковано ще до проголошення незалежності української держави, в середині 1991 року. Рішення про запровадження посади Президента було прийнято парламентом 25 червня 1991 року (Постанова Верховної Ради УРСР “Про вибори Президента Української РСР”). А вже 5 липня того ж року було ухвалено Закон “Про вибори Президента України” [7, с. 74]….
Особливістю України можна вважати часту зміну виборчого законодавства. Проведення практично кожних чергових виборів народних депутатів України та Президента України регулювалося іншим законодавчим актом. З одного …. [11, с. 45-46].
…
З 1989 року законодавство України щодо виборів народних депутатів України змінювалося 32 рази, законодавство України щодо виборів Президента України з 1991 року – 14 разів, а щодо виборів до місцевих органів влади – 22 рази, починаючи з 1979 року [18, с. 64]….
…
Отже, ….


РОЗДІЛ II. ПРИНЦИПИ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про вибори Президента України» виборчий процес - це здійснення суб'єктами виборчих процедур, передбачених Законом України «Про вибори Президента України» [2, ст. 11]….
…Українське виборче законодавство розглядає виборчий процес як «врегульований законом порядок організації та проведення виборів, діяльності уповноважених органів (виборчих комісій) і громадян (виборців), кандидатів та суб’єктів їх номінації, інших суб’єктів, спрямованих на забезпечення вільного вираження волі народу при обрання на відповідний пост чи до відповідного представницького органу» [13, с. 19-20]…
Існує багато міжнародно-правових документів, ратифікованих Верховною Радою України, в яких зафіксовані загальновизнані основні принципи (засади) виборчого права. Так, наприклад, ч. 3 ст. 21 Загальної декларації прав людини 1948 року встановлює: “Воля народу повинна бути основою влади Уряду; ця воля повинна ….
7) неупередженості органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, закладів, установ і організацій, їх керівників, інших посадових і службових осіб до кандидатів на пост Президента України, партій [2, ст. 11]….
Усі чинні виборчі закони передбачають, що засадою виборчого процесу є “законність”, однак лише Закон України “Про вибори Президента України” від 5 …. .
Отже, ..






РОЗДІЛ III. МЕХАНІЗМ ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Сучасній науці конституційного права та державно-правовій практиці відомі два основних способи обрання глави республіканської держави: шляхом прямого народного голосування або за допомогою представників. Як відомо, характер виборів президента зумовлюється, передусім, формою правління. Президент за …. [8, с. 53-54].
Україна, як і в інших країнах зі змішаною (гібридною) формою правління, обрала прямі вибори президента. Такий політичний вибір не є випадковим. У ході дискусій, які мали місце в конституційній доктрині 80–90-х років XX століття і пізніше, дедалі частіше брали гору концепції «вищої легітимності», ….
7) підрахунок голосів виборців, встановлення підсумків голосування і результатів виборів Президента України та їх офіційне оголошення;
8) припинення повноважень окружних та дільничних виборчих комісій [2, ст. 11]….
….
Відповідно до ст. 104 Конституції України новообраний Президент України вступає на пост не пізніше ніж через тридцять днів після офіційного оголошення результатів … [19, c. 196]. 
Отже, …
ВИСНОВКИ

Законодавство про вибори Президента України формувалося протягом усього періоду після проголошення незалежності нашої держави. Кожні наступні президентські вибори проводилися за новим або оновленим виборчим законом….
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