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ВСТУП

Первинними і основними суб'єктами міжнародного права є держави.  Держави є суб'єктами міжнародного права в силу свого існування. Незалежно від того, які органи ….
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.


РОЗДІЛ 1
 Загально-теоретична характеристика держави в системі міжнародно-правового регулювання

Міжнародно-правове регулювання - це владний вплив держав на міждержавні відносини з допомогою міжнародного права. Міжнародно-правове регулювання є різновидом соціального керування, яка, як відомо, є необхідною функцією будь-якої …. [1, c. 112]
Вплив міжнародного права на відносини держав, що не обмежується суто юридичними засобами. Вже відзначалася істотна роль взаємодії права з іншими нормативними явищами. Всі види впливу права на міжнародні відносини охоплюються поняттям "…. Суб'єктами міжнародного права виступають як суверенні держави - члени конфедерації, так і конфедерації в цілому, якщо останнє закріплене в засновницькій угоді. Цікава в цьому плані еволюція такого феномену, як Європейський Союз. Є думка, що сьогодні це скоріше конфедерація держав, ніж міжнародна міжурядова організація, як це було на початку процесу європейської інтеграції [10, c. 107]…
	Отже, ….

РОЗДІЛ 2
 Механізм міжнародно-правового регулювання

У питанні про механізм міжнародно-правового регулювання слід зазначити, що дія цього механізму виявляється у впливі держав на свої взаємовідносини за …. [4, c. 236].
При цьому слід зазначити, що в числі факторів, які впливають на відносини між суб'єктами міжнародного права, і насамперед державами, крім факторів юридичного …
Отже…
ВИСНОВКИ

[bookmark: 725][bookmark: _GoBack]Теорія права виділяє на сучасному етапі загальнопланетарні тенденції розвитку і стану міжнародного права. Насамперед це постійне зростання ролі і значення міжнародного права в житті цивілізації, взагалі один з реальних способів виживання і ….
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