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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. У сфері приватноправових відносин, ускладнених іноземним елементом, дуже важливими з точки зору доктрини і практики законодавчого …
Питанням зобов’язань як в національному, так у міжнародному праві присвячені праці М. М. Агаркова, В. А. Бєлова, Н. …
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об'єктом дослідження …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (40 найменувань). Загальний обсяг роботи – 44 сторінки.


РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗОБОВ’ЯЗАЛЬНИХ
ПРАВОВІДНОСИН В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ
1.1. Поняття та підстави виникнення зобов’язальних правовідносин
Поняття та підстави виникнення зобов’язальних правовідносин в міжнародному приватному праві слід розглядати з огляду на визначення поняття та встановлення підстав зобов’язальних правовідносин в національному праві держав.
Так, в науці та законодавстві різних періодів не було єдиного підходу до визначення поняття «зобов’язання». 
Так, Д. І. Мейєр визначає зобов’язання як юридичні відносини, в яких одній особі належить право на дії іншої особи [1, с. 656]. Тобто в даному випадку мова йшла про право вимоги, оскільки одна особа має право вимагати від іншої вчинення певних дій. 
В. І. Голевінський, на відміну від Д. І. Мейєра, визначив зобов’язання як «юридичні відносини між двома чи більше особами, в силу яких для однієї з цих осіб виникає юридична необхідність що-небудь надати, зробити чи не робити на користь іншої особи», тобто шляхом опису не активної сторони змісту зобов’язання (право (вимога) на дії), а пасивної (необхідності щось робити чи не робити) [1, с. 657-658]. 
Визначення зобов’язання запропонував М. М. Агарков, який визначає зобов’язання як цивільне …
Таким чином, …


1.2. Структура зобов’язальних правовідносин
Структуру зобов’язання, як і будь-якого правовідношення, складають його суб’єкти, об’єкт та зміст [10, с. 7]. 
Суб’єктами зобо’язання є управомочена сторона (кредитор) та зобов’язана сторона (боржник). Ними можуть буди як фізичні, так і юридичні особи, у тому числі …
Таким чином, …

1.3. Види зобов’язальних правовідносин та їх особливості
Багатоманітність зобов’язань зумовлює необхідність їх класифікації з використанням різних класифікаційних критеріїв. 
Залежно від підстави виникнення зобов’язання поділяються на договірні і недоговірні.
Договірне зобов’язання – це відносне правовідношення між юридично рівними і майново самостійними особами, що виникає на підставі договору, який виражає їх загальну волю на досягнення цивільно-правових результатів майнового чи немайнового …
Недоговірне зобов’язання – відносне правовідношення між юридично рівними і майново самостійними особами, що виникає на підставі або правомірних односторонніх дій особи (правочинів чи юридичних вчинків), або неправомірних дій особи, наслідки за якими настають незалежно чи, навіть, всупереч їх волі. На відміну від договірних зобов’язань, зміст та наслідки недоговірних визначаються імперативними приписами актів цивільного законодавства, що не можуть змінюватися стороною (сторонами) зобов’язання [8]…
Залежно від характеру поведінки боржника зобов’язання поділяються на зобов’язання з …
Таким чином, …

1.4. Колізійно-правове регулювання зобов’язальних правовідносин
У міжнародній практиці правового регулювання договірних відносин за участю іноземного елемента визнаним є правило, за яким законодавець надає право сторонам самостійно обирати правопорядок, що регулюватиме ці відносини. Проте такий вибір може бути обмежений імперативними нормами, що містяться у відповідному законодавстві країн світу. Така норма є й у законодавстві України [15, ст. 43].
Разом з тим, коли сторони договору не обрали це право, для ви рішення питання про вибір компетентного правопорядку має застосовуватися право тієї країни, яка має найбільш тісний …
Таким чином, …


ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ І
Отже, проаналізувавши вищезазначене можна вказати на наступне. 
Незважаючи на те, що в науці та законодавстві різних періодів не було єдиного підходу до визначення поняття «зобов’язання», загальновизнаним є визначення зобов’язання як …
РОЗДІЛ ІІ. ДОГОВІРНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ТА ЇХ ОСОБЛИВОСТІ
2.1. Специфіка договірних зобов’язань в міжнародному приватному
праві
Правове регулювання договірних зобов’язань займає особливе місце в міжнародному приватному праві. Це обумовлено роллю і значенням цивільно-правових договорів у регулюванні відносин за участю іноземних партнерів. Такі договори укладаються насамперед у підприємницькій сфері, але мають також чималу питому вагу і в інших областях, не пов’язаних з комерційною діяльністю, наприклад договори, які укладаються для задоволення особистих потреб фізичних осіб [13].
У сфері зовнішньоекономічних зв’язків вони охоплюють зовнішньоторговельний обмін, …
Таким чином, …


2.2. Правове регулювання різних видів договірних зобов’язань
(зовнішньоекономічна угода, договір міжнародної купівлі-продажу)
Зовнішньоекономічні угоди складають основу міжнародного товарообігу. Це його фундамент. Такі угоди мають тривалий характер і у сучасній науці об’єднуються у поняття «макрологістика» [21, с. 209]. 
З точки зору цивільно-правових характеристик, зовнішньоекономічні угоди мають такі самі ознаки, що і внутрішні господарські договори – юридично самостійний предмет договору, передбачають визначені способи і виконання, враховують фактичну неможливість виконання тощо [22, с. 33]. Головні особливості зовнішньоекономічних угод – виконання митних правил, підвищений ризик невиконання зобов’язань, правова основа – уніфіковані міжнародні норми, серед яких можна визначити: Офіційні правила тлумачення торговельних термінів Міжнародної торговельної палати 2000 [23], Конвенція для уніфікації деяких правил, що стосуються міжнародних повітряних перевезень 1998 р. [24], …
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ ІІ
Отже, проаналізувавши вищезазначене можна вказати на наступне. 
Правове регулювання договірних зобов’язань займає особливе місце в міжнародному …
РОЗДІЛ ІІІ. ВЛАСТИВОСТІ ПОЗАДОГОВІРНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ У МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ
3.1. Підстави і умови виникнення деліктних зобов’язань
Для регулювання позадоговірних зобов’язань з іноземним елементом найчастіше застосовуються колізійні норми, адже уніфікувати законодавство різних держав у цій сфері досить важко. За допомогою колізійних норм формується статут деліктного зобов’язання – сукупність матеріальних норм національного права, обраного на підставі колізійної норми [11].
Незважаючи на істотні відмінності регулювання деліктних правовідносин матеріальним правом різних держав, колізійне регулювання з цього питання є майже тотожним. …
Таким чином, …


3.3. Підстави виникнення зобов’язань внаслідок ведення чужих справ без доручення
…
В сучасному розумінні інститут ведення чужих справ без доручення є одним із засобів охорони прав та законних інтересів суб'єктів. Метою цього інституту є відновлення економічного становища особи, яка діяла в чужих інтересах без доручення, шляхом відшкодування цій особі реальних збитків, понесених внаслідок дій, вчинених з метою попередження шкоди особі або майну зацікавленої особи, виконання зобов'язань цієї особи або дій в інших не протиправних інтересах такої особи [17].
Таким чином, зобов'язання внаслідок ведення чужих справ без доручення (дій в інтересах іншої особи без доручення) становить таке недоговірне зобов'язання, відповідно …
Таким чином, …

ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ ІІІ
Отже, проаналізувавши вищезазначене можна вказати на наступне. 
За допомогою колізійних норм формується статут деліктного зобов’язання – сукупність ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Незважаючи на те, що в науці та законодавстві різних періодів не було єдиного підходу до визначення поняття «зобов’язання», загальновизнаним є визначення зобов’язання як динамічне цивільне правовідношення, що опосередковує переміщення матеріальних і нематеріальних благ у цивільному обороті, в якому боржник зобов’язаний учинити на користь кредитора певну дію (дії) майнового або ….
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