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ВСТУП

Актуальність теми. У процесі розвитку вітчизняної банківської системи та її інтеграції в міжнародний фінансовий простір, відзначається загальна тенденція до розвитку та вдосконалення експортно-імпортних розрахунків. Оскільки банківська діяльність тісно пов’язана із зовнішньою торгівлею, міжнародним …..
Ступінь наукової розробки. Темі інкасової форми розрахунку в міжнародному приватному праві присвятили свої праці багато вчених. Серед них: М. О. Баймуратов, М. …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання … визначення інкасової форми розрахунку в міжнародному приватному праві).
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують шість підрозділів, висновків до розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.

















РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА МІЖНАРОДНИХ РОЗРАХУНКІВ В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ

1.1 Поняття міжнародних розрахунків

Сучасна світова економіка характеризується значною інтегрованістю. У зв’язку з цим, стає поширеною співпраця між суб’єктами підприємництва, розташованими у різних країнах. Одним з основних моментів у здійсненні зовнішньоекономічних договорів (контрактів) є взаєморозрахунки між сторонами – …. [1, c. 29]. 
На сучасному етапі міжнародні розрахунки є об’єктом державного регулювання, що здійснюється за кількома напрямами. Держава впливає на систему розрахунків, оскільки, нерідко, сама бере в них участь; законодавчо регламентує, періодично вводячи певні валютні обмеження, створюючи органи валютного контролю …. по відкритих рахунків та банківські перекази. Форми міжнародних розрахунків між контрагентами визначаються в контракті. На їх вибір впливає ряд факторів: вид товару та послуг; наявність кредитної угоди (умови платежу); платоспроможність і репутація контрагентів [4, c. 114].
….
Отже, …

1.2 Види міжнародних розрахунків

Правильність визначення валютно-фінансових умов при укладанні зовнішньоекономічної угоди – запорука ефективності здійснення зовнішньоекономічних операцій. Нині немає єдиного, закріпленого багатосторонньою угодою, універсального механізму валютних розрахунків між країнами. ….) [5, c. 117].
Види міжнародних розрахунків залежать від:
….
Отже, …
Висновки до Розділу 1

Міжнародні розрахунки здійснюються великими банківськими установами, ступінь впливу яких залежить від масштабів зовнішньоекономічних ….
РОЗДІЛ 2
ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ІНКАСОВОЇ ФОРМИ РОЗРАХУНКІВ В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ

2.1 Особливості та учасники інкасової форми розрахунків

Розрахунки у формі інкасо є одними з найстаріших банківських операцій та досить поширені в міжнародній торгівлі. При цьому, інкасо використовується як при розрахунках за умови негайної оплати, так і при розрахунках за комерційним кредитом. Інкасо – найпростіший і найдешевший спосіб розрахунків, що застосовується тоді, коли є певний ступінь довіри продавця до … [10, c. 227]. 
Інкасо (collection) – (італ. іncasso – виторг) посередницька банківська операція, що означає доручення експортера (кредитора) своєму банку отримати від імпортера (платника, боржника), безпосередньо або через інший банк, суму платежу за контрактом або підтвердження (акцепт) того, що сума буде виплачена у встановлений термін проти передачі документів (фінансових, комерційних) і зарахувати ці кошти на рахунок експортера. Уніфіковані правила по ….
Вручення документів проти платежу (documents against payment). Банк, що подає документи та, відповідно, права на товар, може вручати їх платнику тільки проти негайної оплати. «Негайно» в міжнародній практиці означає «найпізніше, коли прийде товар». Якщо продавець (довіритель) не хоче довго чекати отримання своїх коштів, він в інкасовому дорученні повинен вимагати «платіж за першим поданням документів». При цьому, в договір з купівлі-продажу і в рахунок …. [14, c. 79].
Документи проти листа про прийняття зобов’язань – передача документів, пов’язана із подачею письмового обов’язку, підписаного покупцем чи …
Отже, ….

2.2 Стадії інкасової форми розрахунків

Здійснення операції з документарного інкасо проходить у наступній послідовності. 
1. Досягнення домовленості про умови документарного інкасо, що фіксується у зовнішньоекономічному контракті. 
2. Видача інкасового доручення та представлення документів. Після укладання контракту і настання строку відвантаження, продавець передає перевізнику товар для транспортування. Перевізник подає транспортні документи продавцю [21, c. 108]. Експортер складає увесь необхідний пакет документів, серед яких: транспортні документи, рахунок-фактура, страховий сертифікат, свідоцтво про походження товару, сертифікати, специфікації, пакувальні листи тощо, та ….
Здійснення документарного інкасо умовно поділяють на три фази. Фаза 1. Домовленість про умови інкасо. Експортер визначає у своїй пропозиції умови платежу або …
Висновки до Розділу 2

Варто відмітити особливості та специфіку використання документарного інкасо в міжнародних розрахунках, що полягають в наступному. 
1. При розрахунку за допомогою інкасо, на відміну від документарних акредитивів, банки, ….




РОЗДІЛ 3
 ПРАВОВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНКАСОВОЇ ФОРМИ РОЗРАХУНКІВ В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ

3.1 Міжнародно-правове регулювання розрахунків з інкасо

Інкасові розрахунки регулюється спеціальним документом – Уніфікованими правилами для інкасо (УПІ) (англ. Uniform Rules for Collections (URC)), які розробила Міжнародна торговельна палата, створена на початку XX ст. у Парижі. Загалом, Правила вперше були опубліковані МТП ще в 1936 році. Потім ….
Отже, ….
3.2 Національно-правове регулювання інкасових форм розрахунків

Важливим елементом інкасо є інкасове доручення (Додаток Н) що служить доказом прав банку на здійснення даної операції, а також містить вказівки … [32, c. 125]; 
3) повну і точну адресу платника (імпортера), в тому числі, повне найменування, поштову адресу або доміцилій, де повинне бути впроваджено подання, та, якщо можливо, телексний, телефонний і факсимільний номера; 
4) довірену особу платника, якій інкасуючий банк повинен зробити видачу, згідно з інкасовим дорученням, в тому числі повне найменування, поштову адресу та, якщо можливо, телексний, телефонний і факсимільний номера; …. із власними витратами. При цьому, банки залишають за собою право вимагати від сторони, від якої вони отримали інкасове доручення, авансової оплати комісії для покриття витрат, пов’язаних із діями по виконанню будь-яких інструкцій та мають право не виконувати будь-які інструкції до отримання такого платежу.




Висновки до Розділу 3

Документарне інкасо, зазвичай, використовується в торгових угодах, а чисте інкасо – ….


ВИСНОВКИ

….
[bookmark: _GoBack]Очевидною перевагою по даному виду розрахунків володіє перш за все покупець товару (платник), який …. на інкасо і отриманням платежу, може бути досить тривалою. 
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