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ВСТУП

Актуальність теми. Середньовіччя — це період в світовій історії з часовими рамками від V до XV століття нашої ери. Його початком рахують дату падіння Західної римської імперії (476р.), кінцем — побудову Сікстинської Капелли (1481 р…
[bookmark: __DdeLink__3738_1798546787]Ступінь наукової розробки. Темі особливостей формування основних галузей міжнародного права середніх віків присвятили свої …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі завдань використовувалися загальнонаукові та специфічні методи наукового дослідження: діалектичний метод (під час уточнення змісту понять й термінів); індукції та дедукції (під час дослідження особливостей формування основних …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують шість підрозділів, висновків до розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.








РОЗДІЛ 1
ІСТОРІЯ СЕРЕДНЬОВІЧНОГО МІЖНАРОДНОГО ПРАВА

1.1 Загальна характеристика формування міжнародного права у Середні віки

Утворення феодальних держав, їх роздробленість, постійні міжусобні війни викликали необхідність створення різноманітних політичних союзів і в той же час потреба в розвитку міжнародних відносин. В XIV столітті виник інститут постійних дипломатичних представників, в XV столітті в більшості європейських держав були присутні постійні відомства зовнішніх відносин. В цю епоху склалося консульське право: консули наділялися визначними повноваженнями в області охорони прав громадян своєї країни за кордоном, особливо в країнах Сходу («режим капітулярій»). 
…
Отже,  в цілому положення іноземців було дуже важким: вони знаходились в повній залежності від феодального сеньйора, їх особиста безпека недоторканність майна не були будь-яким образом забезпечені. Iноземці, прибуваючі в країну без дозволу, закріпощалися, а виїзд із країни обкладався податком. Лише в період станової монархії зі сторони королівської влади робилися спроби обмежити свавілля феодалів по відношенню до іноземців.

1.2 Основні інститути середньовічного міжнародного права

В Середньовіччі інститути міжнародного права формуються за умов, коли на перший план виходять принципи міжнародного балансу сил, легітимізму та національності. Особливістю інститутів середньовічного міжнародного права було і те, що вони покликані регулювати відносини специфічного феодального типу [5, c. 10]. 
…
Отже, вже в ранньому середньовіччі робляться спроби проголосити війну проти невірних священною: «війна між віруючими і невірними може бути названа Bellum Romanum, і вона є священною війною» (Хостенсіс “Summa aurea” 1253) Розвивається інститут справедливої війни на основі її розуміння римськими юристами і мислителями і на вимогах християнської релігії. З появою єдиної церкви в ранньому середньовіччі відроджуються інститути гуманізації війни Під впливом релігійних доктрин (християнства та ісламу) починають розвиватись нові інститути відповідні епосі (божий мир, боже перемир’я, асилія служителів культу ін.). Іншим елементом обмеження засобів ведення війни стають рицарські кодекси. Розробляється інститут статусу військовополонених і закріплюється в договірному порядку (договір між Англією, Францією та Священною Римською імперією 1528 р.).



РОЗДІЛ 2
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГАЛУЗЕЙ МІЖНАРОДНОГО ПРАВА В СЕРЕДНІ ВІКИ

2.1Договірне право

У ХІІ-ХІІІ ст.ст. у Західній Європі з’являються перші кодифікації, починається рецепція римського права, виникає міське право, розповсюджується також канонічне право. Для Франції характерне збереження партикуляристського характеру права. У Англії починає складатися «загальне право», набуває розповсюдження судовий прецедент. Саме там виникає також право справедливості.
…
Отже, серед інших покарань варто виділити посилання на галери, прогін через стрій, каторжні роботи, утримання у в'язниці (із XVI в.). Покарання залежало від соціального стану злочинця і потерпілого. Найбільше жорстокі і болісні види покарань майже не застосовувались до осіб вищих станів (за винятком політичних злочинів). Важливим документом цього періоду є «Кароліна», яка вважається своєрідною кримінальною конституцією середньовіччя. Саме у Кароліні зазначені обставини, які пом’якшують або обтяжують провину, видів співучасті, видів покарання.

2.2 Формування посольського права

Для розуміння змін, що відбулися в міжнародному праві перехідного періоду від античності до середніх віків, важливо нагадати, що сталося принципово важливого у міждержавній сфері. Це насамперед подолання іранськими племенами інших держав регіону Месопотамії і Стародавнього Єгипту, що привело до утворення Перської імперії, яка ввійде в контакти від грецьких міст-полісів до держав Стародавньої Індії і Стародавнього Китаю. Водночас кілька сотень грецьких міст-полісів пішли шляхом об'єднань чи укладення союзних міжнародних договорів, що в кінцевому підсумку привело до створення під егідою Македонії величезного міждержавного конгломерату, який охопив усе Середземномор'я, Північ Африки, Південь Європи і частину Азії…
…
Отже, «іспанський період» міжнародного права остаточно утверджуються свобода відкритого моря (протилежна думка англійського фахівця Дж. Седцена прозвучала вже як анахронізм) та інститут постійних дипломатичних представництв; утверджується ідея створення союзу європейських держав на основі принципу рівної представленості, проголошується думка про створення постійних міжнародних судів та арбітражів з обов'язковою юрисдикцією тощо. Проте основним для «іспанського періоду» є започаткування науки міжнародного права, яка свої витоки брала не тільки в Іспанії, а й у Голландії (Г. Гроцій), Англії (А. Джентілі, Р. Зьоч) та інших країнах.

2.3 Особливості міжнародного торговельного права

Торговельна взаємодія та існування іноземних торговельних факторій на початку середніх віків породжує інститут консулів в міжнародному праві. В угодах між королями Сицилії, королями Провансу з султанами Тунісу, Триполі та ін. з кінця ХІІІ ст. починає закріплюватись норма щодо постійних консульств. З подальшим розвитком цього інституту запроваджується організація торговельних факторій з власними консулами на іноземній території (в основному в найбільш розвинутих містах, портах, центрах торгівлі) [14, c. 213].
…
Отже, нововведенням Середньовіччя стали інститути міжнародних рік та свободи судноплавства по ним. В даний час ще не можна говорити про відповідну галузь (міжнародного річкового права), що складеться потім. Проте вимоги міжнародної торгівлі вже з Х ст. викликають до життя відповідний комплекс норм щодо врегулювання судноплавства, статусу купців, кораблів, майна на них тощо на міжнародних ріках Дунай, («що з’єднував Схід та Захід і переносив торгівців зі Сходу Європи, що прагнули товарів з Леванту, до Константинополя»), Рейн (де принаймні з 1255 р. було запроваджено звільнення торгівців від податків), По («королева річок», свобода судноплавства на якій була запроваджена договором Ломбардської Ліги 1777 р.) та ін.

2.4 Міжнародне морське право

Відповідно свої особливості мали і закони і звичаї війни, що вироблялися в період формування і становлення норм міжнародного права нового «координаційного» і універсального типу.
…
Отже, внаслідок зростання ролі договору як міжнародно-правового джерела однією з найбільш структурованих стала галузь міжнародного договірного права. Практично кожен етап створення й реалізації міжнародного договору в середні віки або детально врегульовується на рівні відповідних норм, або стосовно нього складаються галузеві інститути цього права (від інституту міжнародної договірної ініціативи, детально розробленої процедури укладання угод до врегулювання різних аспектів реалізації договору, або наслідків від його порушення чи неможливості дотримання).



ВИСНОВКИ

Для кожного з періодів розвитку середньовічної міжнародно-правової думки властиві два напрями: світський і теологічний. У світському напрямі розвитку середньовічних міжнародно-правових поглядів, як самостійному і самодостатньому каналі освоєння міжнародно-правових реалій, можна виділити три основні етапи: 
…
…і власним тлумаченням норм міжнародного права, фактично, створили їх первинну теоретичну (доктринальну) систематизацію; поряд з пропагандою ідеї підвищення ефективності міжнародного права, вони першими висунули ідею необхідності формування механізму контролю за виконанням міжнародно-правових зобов’язань. Як і теологи, вони суттєво вплинули на формування національних шкіл міжнародного права.
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