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ВСТУП

Міжнародне право відіграє важливу роль при здійсненні Україною своєї зовнішньої і …... Тому правильне тлумачення міжнародних договорів відіграє дуже важливу роль і обрана тема дослідження має важливе значення. …







ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ ТЛУМАЧЕННЯ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ

Міжнародні договори - одна з найбільш поширених у наш час форм закріплення взаємних міжнародних прав і обо в’язків. Міжнародні договори є зазвичай джерелом зобов’язань тільки для суб’єктів міжнародного права, що беруть у них участь [13, c. 44-45]….
У Законі України про міжнародні договори України 2004 р. міжнародний договір визначається як «укладений у письмовій формі з іноземною державою або іншим суб’єктом міжнародного права, який рeгулюється міжнародним правом, незалежно від того, міститься договір в одному чи декількох пов’язаних між собою документах, і незалежно від його конкретного найменування (договір, угода, конвенція, пакт, протокол тощо)» [2; 14, c. 55]…
…..
Під тлумаченням норм права розуміють діяльність, спрямовану на осмислення норм права, яка здійснюється за допомогою сукупності прийомів і способів. Наслідком тлумачення може бути роз’яснення змісту правових норм, викликаних потребами інтерпретатора і потребами юридичної практики [6, c. 133].
…..
Віденська конвенція про право міжнародних договорів наголошує, що кожен чинний договір є обов’язковим для його учасників і повинен добросовісно виконуватися (принцип Pacta sunt servanda) (ст. 26). Учасник не може посилатися на положення свого внутрішнього права як на виправдання для невиконання ним договору (ст. 27) [7, c. 130]….
….
Кінцевою метою тлумачення міжнародних договорів є забезпечення їх правильного виконання і запобігання їх порушення. Чітке визначення завдань, мети тлумачення ….

















СУБ’ЄКТИ ТА СПОСОБИ ТЛУМАЧЕННЯ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ

Головними суб’єктами тлумачення міжнародних договорів є держави. Ними можуть також бути нації, що ведуть боротьбу за незалежність, та міжнародні організації, які застосовують договір. Усі ці суб’єкти, тлумачачи договір, діють через свої органи. Залежно від цього розрізняють такі види тлумачень: внутрішньодержавне, автентичне, тлумачення міжнародних договорів в односторонніх деклараціях та заявах, які додають до договору, міжнародне та неофіційне [9, c. 185]…..
Критеріями класифікації суб’єктів інтерпретаційної діяльності виступають їх правовий статус, наслідки тлумачення та юридична сила актів тлумачення. Згідно з зазначеними критеріями можна виокремити суб’єктів, котрі: а) дають офіційне тлумачення (насамперед це суб’єкти міжнародного права); б) здійснюють неофіційне тлумачення [12, c. 9].  …
Ступінь обов’язковості тлумачення залежить від наявності згоди  сторін на …..












ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Тлумачення міжнародних договорів: це певний вид правової діяльності, який має як допоміжне, так і самостійне значення та полягає у з’ясуванні та роз’ясненні дійсного змісту норм міжнародних договорів певними суб’єктами, не лише на етапі застосування, але і під час створення угоди, з метою найбільш ефективної реалізації нормативних приписів міжнародного договору з урахуванням політико-….
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