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ВСТУП

Актуальність теми. Консульський імунітет - це вилучення з-під юрисдикції держави ….
Ступінь наукової розробки. Темі привілеїв та імунітету працівників консульських установ присвятили ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження ..
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…..
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі завдань використовувалися загальнонаукові та …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів,  висновків та списку 

РОЗДІЛ 1
Генезис привілеїв та імунітетів працівників консульських установ

З метою нормального функціонування консульських посадових осіб їх наділяють відповідними імунітетами та привілеями, закріпленими у Віденській конвенції про консульські зносини 1963 р. і в двосторонніх консульських конвенціях. Власне ці документи визначають права та обов'язки ….
Згідно з пунктом "сі" ст. 1 Віденської конвенції 1963 р., консульська посадова особа означає будь-яку особу, включаючи главу консульської установи, якій доручено в цьому статусі виконання консульських функцій [1, c. 114]…..
Порівняно з дипломатичними представниками, які користуються привілеями ….
Отже, …
РОЗДІЛ 2
Поняття та природа привілеїв та імунітетів працівників консульських установ

Згідно зі статтею 28 Віденської конвенції про консульські зносини 1963 року держава перебування повинна надавати всі можливості для виконання консульською установою своїх функцій. Тому держава перебування на підставі ….
Розрізняють два види консульських привілеїв та імунітетів:
1) привілеї та імунітети консульської установи як закордонного органу зовнішніх зносин держави;
2) привілеї та імунітети персоналу консульської установи (особисті привілеї та імунітети) [7, c. 128].
Відповідно до розділу II Віденської конвенції про консульські зносини 1963 року до привілеїв та імунітетів консульської установи належать такі:
— ….
Отже, …




РОЗДІЛ 3
Класифікація привілеїв та імунітетів праці консульських установ

У повсякденному житті, а також в актах міжнародного і національного права, вживаються терміни "привілеї" та "імунітети" для визначення певної частини правового явища, в якому означена особа перебуває у зв'язку з виконанням відповідних функцій від імені держави на території держави перебування.
Історія розвитку консульського права значною мірою пояснює існування певної різниці між консульськими і дипломатичними імунітетами та привілеями. Відомо, що дипломатичне представництво діє як на функціональній, … [11, c. 103].
Консульський імунітет — це вилучення з-під юрисдикції держави перебування або звільнення від іноземної юрисдикції. В його основі лежить принцип …
Отже, …


РОЗДІЛ 4
Практика застосування привілеїв та імунітетів

Консульські привілеї - це додаткові пільги та переваги, якими наділяються консульства та їхні співробітники порівняно з громадянами та юридичними ….
1. Право консульства користуватися гербом і прапором своєї держави. 
2. Митні привілеї [17, c. 162]. 
1. Недоторканність службових приміщень забезпечується шляхом виконання ….
Ціла низка конвенцій, підписаних Україною та іншими державами, надаючи імунітети конкретним посадовим особам, поширює їх також і на членів їхніх сімей, що проживають разом із ними [20, c. 64]…
Відповідно до п. 1 ст. 44 Віденської конвенції, працівників консульської установи можуть викликати як свідків під час ведення судових або адміністративних …
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У міжнародному праві загальновизнано, що консулу та консульському персоналу мають бути надані привілеї й імунітети, необхідні для виконання їхніх функцій. У ….
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