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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Протягом останніх десятиріч у світі відбулися суттєві зміни стосовно ставлення до інвалідів. Підставою цих змін є визнання рівності прав інвалідів на повноцінне життя в суспільстві та створення державами реальних умов для реабілітації та соціальної інтеграції інвалідів. Якщо раніше їх ….
Мета та завдання роботи. …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об'єктом дослідження …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (34 найменувань). Загальний обсяг роботи – 34 сторінок.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ЛЮДИНИ З ІНВАЛІДНІСТЮ В КРАЇНАХ
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА УКРАЇНІ
1.1. Договірні  та інституційні аспекти соціально-правового захисту
людини з інвалідністю в країнах Європейського Союзу та Україні
Права інвалідів протягом тривалого часу є предметом пильної уваги з боку Організації Об’єднаних націй, Європейського Союзу, Ради Європи та інших міжнародних організацій, якими у XX−XXI століттях було прийнято низку важливіших документів, що тепер визнаються провідними стандартами в цій галузі усіма демократичними країнами світу, і насамперед це:
· Європейська конвенція про соціальне забезпечення (1972 р.) [1];
· Декларація про права інвалідів (1975 р.) [2]; 
· Всесвітня програма дій стосовно інвалідів (1982 р.) [3]; 
· … р.) [7] та ін. 
Вказаний перелік нормативно-правових актів становить договірну основу соціально-…., що містяться у Декларації [2].
«Європейська соціальна хартія» проголошує право інвалідів на самостійність, соціальну інтеграцію та участь у житті суспільства. Це право закріплено у статті 15 з метою забезпечення інвалідам, незалежно від їхнього віку та характеру і походження їхньої інвалідності, ефективного здійснення права на самостійність, соціальну інтеграцію та участь у житті суспільства. Сторони, що прийняли цей міжнародний документ, зобов’язалися, зокрема: 
….
Таким чином, ….

1.2. Основні вимоги міжнародних стандартів та сучасні напрямки
політики соціально-правового захисту людини з інвалідністю в
країнах Європейського Союзу та Україні
Як було вказано вище, Конвенція ООН про права інвалідів є одним із фундаментальних міжнародних стандартів соціально-правового захисту людини з інвалідністю [7].
Так, А. М. Овсюк, радник Inclusion International у статті «Конвенція ООН про права інвалідів – важливий договір для захисту уразливих груп населення», обґрунтовано зазначає, що з прийняттям цієї Конвенції захист та заохочення прав інвалідів були підняті на належний міжнародно-правовий рівень. «Конвенція про права інвалідів» (далі – Конвенція) закріплює, що до інвалідів належать особи зі стійкими фізичними, інтелектуальними або сенсорними порушеннями, які під час взаємодії з різними бар’єрами можуть заважити їхній повній та ефективній участі в житті суспільства на рівні з іншими [12]. …
Держави-учасниці зобов’язуються забезпечувати й заохочувати повну реалізацію всіх прав людини й основоположних свобод всіма інвалідами без будь-якої дискримінації за ознакою інвалідності. Із цією метою держави-учасниці зобов’язуються: 
· ….
Мета Конвенції полягає в заохоченні, захисті й забезпеченні повного й рівного здійснення всіма інвалідами всіх прав людини й основоположних свобод, а також у заохоченні поваги притаманній їм гідності. У Конвенції перераховуються основні принципи щодо прав інвалідів, які є і принципами самої Конвенції (рис. 1). …
.
Рис.1. Загальні принципи Конвенції про права інвалідів [14]
Основними вимогами міжнародних стандартів і сучасними напрямками державної політики щодо соціального захисту інвалідів у країнах ЄС та інших економічно … міжнародних стандартів і сучасними напрямками державної політики щодо соціального захисту інвалідів у країнах ЄС та інших економічно розвинених країнах … 

РОЗДІЛ ІІ. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ  СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВОГО
ЗАХИСТУ ЛЮДИНИ З ІНВАЛІДНІСТЮ В КРАЇНАХ
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА УКРАЇНІ
2.1. Основи соціально-правового захисту людини з інвалідністю в
країнах Європейського Союзу
Сьогодні в Європейському Союзі людей з обмеженими можливостями нараховується близько 1/6 від всіх громадян працездатного віку.
Питання про захист прав осіб з обмеженими можливостями почало обговорюватися в рамках Євросоюзу відносно давно, ще з 80-х років 20 століття. Так, було створено безліч документів, наприклад, в Амстердамському договорі 1993 року були положення про недопущення дискримінації за будь-якими ознаками, тобто цей договір був базою для політики «рівних можливостей». Також була проведена інтенсивна робота по взаємодії урядів держав-членів ЄС і неурядових організацій інвалідів [15]. 
Зараз основними інструментами в цій області є Європейська конвенції з прав людини, прийнята 4 листопада 1950 і Конвенція ООН про права осіб з інвалідністю, прийнята 13 грудня 2006 року. Ці до кументи закріпили за інвалідами властиві людині права і свободи.
Крім того, держави Європейського Союзу використовують різні підходи до проблеми … [16].
Згідно статистичних даних, в ЄС на ринку праці задіяні в середньому 57% людей з інвалідністю (зайняті та безробітні), а серед людей без інвалідності цей показник складає 80% [17]…
.
Рис. 2. Участь на ринку праці інвалідів
В багатьох країнах застосовують норматив працевлаштування осіб з інвалідністю вищий, ніж в Україні. Зокрема, у Франції законодавчо закріплено право інвалідів на працю, а стосовно підприємств із чисельністю понад 20 працюючих встановлюється норматив працевлаштування інвалідів – 6%, в Німеччині – від 5 до 10% залежно від ситуації на ринку праці. У Польщі, Австрії та Іспанії встановлено норматив, як і в Україні – 4%, але застосовується він до підприємств, де облікова чисельність працівників перевищує 25, 25 і 50 осіб відповідно [18].
В таких країнах, як США, Великобританія, країнах Скандинавії, Канаді, немає ….
Таким чином, …

2.2. Особливості соціально-правового захисту людини з інвалідністю
в Україні
Стаття 3 Конституції України визначає, що людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю; права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави [20]. 
В Україні працюючих інвалідів нараховується близько 20 %, при тому, що кількість інвалідів працездатного віку становить 1,5 млн осіб, серед яких на початку 2012 р. було зайнято 678 тис. людей з інвалідністю, із них 54,2 % (або 367 396 осіб) чоловіків та 45,8 % (або 310 710 осіб) – жінок [21, с. 20]. 
Про права людини з інвалідністю, так само, як і про права людини взагалі, слід говорити з точки зору взаємовідносин «влада – людина». Якщо людина з інвалідністю має право, то це означає, що держава зобов’язана забезпечити їй …. року» [32]. 
На сьогодні норми багатьох законодавчо-нормативних актів не застосовуються повною мірою, до того ж, деякі з них уже застаріли. Наприклад, спостерігається недотримання вимог Закону України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії» щодо формування, встановлення і затвердження державних соціальних стандартів і нормативів за участю, погодженням з іншими сторонами соціального діалогу [22, с. 248]. ..
Основним спеціальним законом, який визначає принципи, засади і механізми функціонування системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, призначення, перерахунку і виплати пенсій, у т. ч. працюючим …
Таким чином, …

РОЗДІЛ ІІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ СОЦІАЛЬНО-
ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ЛЮДИНИ З ІНВАЛІДНІСТЮ В УКРАЇНІ
Для України проблема соціального захисту інвалідів є особливо значущою у зв’язку зі стійкою тенденцією до зростання частки інвалідів у загальній структурі населення. Збільшення кількості людей з інвалідністю зумовлене суперечливим соціально-економічним розвитком українського суспільства, який … [17; 18]. 
Вивчення історичного досвіду становлення в нашій державі системи соціального захисту інвалідів доводить, що від радянських часів в українському суспільстві лишився поганий спадок: громадськість вважала, що про інвалідів турбується держава, але держава була не в змозі забезпечити належний рівень соціального захисту. Політика щодо інвалідів була переважно пасивною – матеріальна підтримка, державні пенсії, можливість працювати на спеціалізованих підприємствах організацій інвалідів. Особи з обмеженими можливостями були позбавлені доступу до багатьох соціальних благ на рівні зі здоровими людьми. Інваліди й досі стикаються зі зневагою, забобонами і страхами, які впродовж історії людства стримували соціальний розвиток цієї категорії членів суспільства та ізолювали їх від нього [17]. Перші кроки нашої держави зі створення правових, економічних та організаційних засад захисту прав інвалідів були здійснені з прийняттям 21 березня 1991 року Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та Комплексної програми ….
Таким чином, ….ої уваги з боку держави й суспільства. 

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]У XX−XXI століттях було прийнято низку важливіших документів, що тепер визнаються провідними стандартами в цій галузі усіма демократичними країнами світу, і ….
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