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ВСТУП

	 Актуальність дослідження. Юридична сфера надзвичайно складна, їй притаманні риси, які відрізняють її від більшості інших професій. Коли йдеться про юридичну діяльність як про професійну, то передбачається, що її функції виконують спеціально підготовлені працівники, які можуть і вміють використовувати надбання науково-технічного прогресу, наукові розробки суміжних з юриспруденцією наук. …
	 Дослідженням питання професійних якостей та психології осіб, які здійснюють правосуддя та правоохоронну діяльність займались численна кількість науковців, в тому …
	 Мета та завдання роботи. Метою дослідження є …
	 Для досягнення мети поставлені наступні завдання: 
	…
 	 Об'єктом дослідження є суспільні …
	 Предметом дослідження є професійні …
	Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувались наступні методи: порівняльний метод застосовувався для порівняння професіограмми слідчого та судді. Також в роботі застосовувались методи системного аналізу та конкретно-соціологічний метод. 
	Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, які мають чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел (19 найменувань). Загальний обсяг роботи – 35 сторінок).





РОЗДІЛ 1
ПСИХОЛОГІЯ ЮРИДИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1 Професійні навички юриста

	Професійно важливі якості юристів, а саме слідчих, суддів, прокурорів пов’язані насамперед з їхніми поглядами, спрямованістю і послідовністю світогляду, що сприяє виробленню кожним індивідом глибокого розуміння соціальної значущості своєї професії, виховує почуття обов’язку, справедливості, об’єктивності, чесності, а також визначає активність особи як прагнення брати діяльну участь у житті суспільства, виявляючи при цьому соціально важливу ініціативу.
…
	Таким чином, професії судді та слідчого не даремно вважають одними із найскладніших професій у юридичній сфері. Саме в їх діяльності передбачається значна кількість професійних навичок та особистих якостей, за допомогою яких зазначені особи можуть майстерно виконувати свої посадові обов’язки.
1.2 Основні особливості професійної діяльності юриста

Відповідно до Кримінального процесуального кодексу, слідчий є посадовою особа органів прокуратури, внутрішніх справ, призначеною у встановленому законом порядку, завданням якої є провадження досудового розслідування. Слідчий процесуально незалежний при прийнятті рішень. При провадженні досудового слідства всі рішення про спрямування слідства і про провадження слідчих дій він приймає самостійно, за винятком випадків, коли законом передбачено звернення за погодженням із прокурором до слідчого судді з клопотаннями про застосування заходів забезпечення кримінального провадження, проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій, і несе повну відповідальність за їх законне і своєчасне проведення [12].
…
Резюмюючи, зазначимо, що юридична діяльність у суспільстві виконує певні функції, які розкривають її соціальне призначення та роль. Адже саме  юрист покликаний стверджувати й відстоювати головні цінності суспільства, захищаючи права громадян. Відповідно до цього, фахівці сфери юриспруденції повинні володіти не тільки професійними знаннями, вміннями та навичками, а також певними професійно важливими якостями. Ці якості визначають загальний характер поведінки правознавця у щоденній праці, та  повинні відповідати різним сферам життєдіяльності, в яких здійснюється професійна діяльність слідчого та судді.



РОЗДІЛ 2
МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЮРИДИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

2.1  Комунікативний процес в роботі юриста

[bookmark: annot_1]Під комунікацією (фр. сommunication; лат. сommunicatio - повідомлення, передача) прийнято розуміти соціально обумовлений процес передачі і сприйняття інформації в умовах міжособистісного і масового спілкування. Професійні комунікації - це специфічна форма взаємодії людей, що припускає їх спілкування, обмін думками, відомостями, ідеями і т.д., в процесі здійснення трудової діяльності в певній предметній області [3].
…
	Отже, професійна діяльність юристів, а саме слідчого та судді (слідчого-судді) передбачає постійний процес отримання та передачи інформації. Якщо людина має істотні труднощі в спілкуванні, то, безумовно, їй буде проблематично працювати на таких посадах, адже у першу чергу мовна комунікація має колосальне значення у діяльності слідчого та судді.

2.2 Методи психологічного впливу

Ефективність процесу розкриття злочинів значною мірою залежить від повноти і достовірності інформації, одержаної в результаті безпосередньої взаємодії учасників процесу на певних етапах розслідування. 
…
Тобто, як ми бачимо, в арсеналі юриста є досить багато методів вивчення особистості, яка його цікавить, а також психологічного впливу на неї. Потрібно лише освоїти зазначені методи та застосовувати у своїй діяльності залежно від конкретної ситуації. На жаль, інколи не обійтися без психологічного впливу на допитуваного для вирішення професійних завдань, що стоять перед юристом, неможливо.



РОЗДІЛ 3
ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

3.1 Психологічні основи доказування

	Розслідування злочинів, як і судовий розгляд, по суті є пізнавальним процесом. Пізнання, здійснюване слідчим або суддею, втілюється у форму доказування. Процес нагромадження певних фактів, що доказують чи спростовують подію злочину або обставини, пов’язані з цивільно-правовими спорами, є процесом оперування доказами, процесом доказування.
…
	Отже, розглядаючи інформацію, що стосується встановлення істини у провадженні, слідчий або суддя аналізує її, встановлює причинні зв’язки із досліджуваними фактами, синтезує та оцінює одержані результати, визначаючи їхнє доказове значення. Будуючи версії, виявляючи їхнє підтвердження чи спростування, слідчий або суддя використовує методи пізнання, що сприяють встановленню об’єктивної істини. Все це здійснюється за допомогою таких психологічних процесів, як творче уявлення, моделювання, інтуїція та внутрішнє переконання. 


3.2 Психологія планування та організації процесуальної діяльності

	Психологічні основи планування слідчої та судової діяльності зумовлюються загальними положеннями планування роботи з урахуванням специфіки названої галузі. У психології праці планування розуміють як розумовий процес, що включає порядок, послідовність та очікувані результати майбутніх дій. З психологічного погляду планування діяльності полягає в тому, що людина уявно намічає шляхи, способи, заходи і строки виконання певних дій, які вирішують окремі завдання і приводять зрештою до досягнення поставленої мети. Таким чином, у процесі планування спочатку створюється діяльність в уявленнях [9, с. 71].
…
Отже, психологія планування та організації ґрунтується не тільки на розумінні тих або інших завдань, пов’язаних з досягненням мети, а й на вмінні правильно знайти оптимальні шляхи їхнього вирішення. У цьому аспекті важливу роль відіграє творчий елемент у судово-слідчій діяльності, що полягає в обранні найбільш ефективних процесуальних дій, їхніх систем, ступеня і послідовності використання. Значна увага в організації діяльності осіб, які здійснюють функції в судово-слідчій роботі, приділяється їхнім особистісним нахилам і здібностям (організатор, виконавець, індивідуаліст, колективіст та ін.), що істотно впливає на відповідність обраної соціальної ролі службовому становищу і визначає ефективність виконуваних функцій.



ВИСНОВКИ

Проаналізувавши психологічні особливості юридичної діяльності в цілому, та діяльності судді та слідчого, як осіб, що здійснюють правосуддя та правоохоронну діяльність, варто зважити на те, що вони належить до тих професій, які передбачають виконання службових обов’язків у напружених, екстремальних та стресових умовах.
…
…Психологія планування та організації процесуальної діяльності передбачає вміння правильно знайти оптимальні шляхи вирішення конкретного кримінальног провадження та встановити істину. 
 Отже, праця юриста висуває до нього підвищені вимоги і з боку держави, і з боку самої особистості до себе. Професії слідчого та судді – відповідальні, складні, вимагає великого емоційного та психологічного напруження, терпіння та знань. І все це базується на суворому виконанні й дотриманні закону.
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