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ВСТУП

Актуальність теми. Затримання особи за підозрою у вчиненні злочину, обрання щодо неї запобіжного заходу або винесення постанови про притягнення як ….
Ступінь наукової розробки. Темі психологічних основ допиту підозрюваного присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити роботи О. М. Бандурки, В. О. Коновалової, В. Г. Лукашевича, В. М. Тертишника, В. Ю. Шепітька. ….
Об’єктом дослідження є ..
[bookmark: __DdeLink__1014_17152421523][bookmark: __DdeLink__378_16464621243]Предметом дослідження є …; дослідження психологічних аспектів підготовки слідчого до допиту; визначення ролі психології в діагностиці особи допитуваного; …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують дев’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.
РОЗДІЛ I
Загальні положення про тактику допиту

1.1 Поняття, мета та види допиту

[bookmark: 478]Допит - одне з найбільш поширених слідчих дій. Сутність його полягає в отриманні слідчим від допитуваного відомостей про подію злочину, осіб, які його вчинили, характер та розмір збитку, а також інших обставин, що мають значення для справи.
Залежно від процесуального становища допитуваного розрізняють допит свідка, потерпілого, підозрюваного, обвинуваченого, підсудного, експерта…. [1, c. 327].
Психологічні основи тактики допиту розробляються з урахуванням:
1) виду слідчої діяльності (організаційної, пізнавальної, конструктивної, комунікативної);
…
Отже, …

1.2 Психологічні аспекти підготовки слідчого до допиту

При підготовці до проведення допиту слідчий складає план який може включати декілька розділів. «Підготовка до допиту, – пише В.Ю. Шепітько, – включає вивчення соціально-психологічної характеристики допитуваного, його характеру, темпераменту, рівня інтелекту, способу мислення, схильності до референтної групи, способу життя і виховання в сім’ї» [19, с. 55]. Будь-який вид допиту (свідка, потерпілого, підозрюваного, обвинуваченого) необхідно розпочинати … взаємовідносинам між її учасниками, це певний «настрій» на спілкування» [19, с. 61].
Встановлення психологічного контакту створює найбільш сприятливу психологічну атмосферу спілкування, в результаті чого в допитуваної особи змінюється негативний емоційний стан, психологічне ставлення та соціальна позиція, а у слідчого формуються позитивний емоційний настрій та прагнення досягнути істини. Невстановлення психологічного контакту, на думку В. В….
Отже, …

1.3 Роль психології в діагностиці особи допитуваного

Факт затримання підозрюваного може виявитися для нього несподіваним і тривожним. З психологічної точки зору він прагне зустрічі зі слідчим з метою отримати будь-яку інформацію про причини затримання. Однак він розуміє, що в результаті такого спілкування його становище може не поліпшитися, … [18, с. 240-241]. 
При оцінці доказів і прийнятті процесуальних рішень суттєве значення має внутрішнє переконання слідчого, яке С. М. Смоков визначає як «стан сформованого професійного знання в свідомості слідчого, коли він вважає зібрані у справі докази достатніми для прийняття рішення, впевнений у правильності свого висновку і готовий до відповідних практичних дій - прийняття рішення відповідно до отриманих знань» [17, с. 5]. У цьому аспекті на внутрішнє переконання суттєвий вплив мають об’єктивні і суб’єктивні чинники. ….
Отже, …
Розділ II 
Психологічні основи проведення допиту

2.1 Психологічні особливості допиту підозрюваного

Допит підозрюваного здійснюється негайно (або не пізніше 24 годин) після його затримання або взяття під варту в умовах, коли стосовно нього зібрані дані, недостатні для пред'явлення звинувачення. Слідчий ще або не має в своєму розпорядженні достатніми доказами для його викриття, або докази ще не перевірені, що ….
Слідчий повинен пред'явити все те, що може підвищити викривальну силу доказів, попередньо нейтралізувавши можливі аргументи допитуваного особи, здатні "зганьбити" ці докази. Сила пропонованих доказів психологічно підвищується при поясненні логіки їх взаємозв'язку [10, c. 433]….
При допиті кількох підозрюваних у справах про групові злочини слідчий використовує психологічні феномени міжособистісної взаємодії - розходження інтересів членів групи, суперництво, антагонізм - все те, що порушує узгодженість групових позицій. Використовується прагнення окремих членів групи применшити свою роль у скоєному злочині.
У разі відмови підозрюваного від показань (психологічно найбільш складна ситуація …
Отже, …

2.2 Допит віч-на-віч, як потужний засіб психологічного впливу

Допит віч-на-віч, безсумнівно, є потужним засобом психологічного впливу. Існує два різновиди такого допиту: з ініціативи слідчого та на вимогу звинуваченого, причому в останньому випадку прийняття рішення про його проведення повинно … [14, c. 19].
Однією з головних характеристик допиту віч-на-віч є єдність: 
а) предмета – обидві особи допитуються щодо одних і тих же обставин; 
б) об’єкта – суперечливих свідчень (їх порівняння, опис, спостереження); 
… проведення слідчої дії програми поведінки, від оцінки ситуації, що склалася під час проведення допиту. Слідчий, у свою чергу, зазнає інформаційно-психологічного впливу цих осіб, за допомогою якого здійснюються спроби керувати його поведінкою у бажаному напрямі [13, c. 129].
Допит віч-на-віч як цілісна слідча дія залежить від певних чинників, до яких ….
Отже, …
2.3 Психологія допиту неповнолітнього

Збільшення агресивних тенденцій в підлітковому середовищі відбиває одну з найгостріших соціальних проблем суспільства, де останніми роками зросла молодіжна злочинність, зокрема підлітків. Почастішали випадки групових бійок, які носять жорстокий характер, збільшилася кількість злочинів неповнолітніх проти особистості, які тягнуть за собою тяжкі тілесні ушкодження. Проблема агресивності підлітків, яка стосується всього суспільства в цілому, викликає глибоке хвилювання як педагогів, батьків, так і юридичних …
Знання психологічних особливостей підлітків дає можливість юридичним працівникам цілеспрямованіше вирішувати завдання розслідування злочинів, у тому числі проведення допиту [14, c. 19]. …
Успішність допиту неповнолітнього багато в чому залежить від вибору місця і обстановки його проведення. Практика показує, що допит неповнолітнього підозрюваного (обвинуваченого) доцільно проводити в кабінеті слідчого. ….
Отже, ….


Розділ  III
Психологічний аналіз основних видів допиту

3.1 Первинний, повторний та додатковий допит підозрюваного, їх психологічні особливості

[bookmark: _Toc530213907][bookmark: _Toc523222344][bookmark: _Toc523220169][bookmark: _Toc523137982][bookmark: _Toc522966049][bookmark: _Toc522963817][bookmark: _Toc530213913][bookmark: _Toc523222350][bookmark: _Toc523220175][bookmark: _Toc523137988][bookmark: _Toc522966055][bookmark: _Toc522963823][bookmark: _Toc530213914][bookmark: _Toc522963824][bookmark: _Toc522966056][bookmark: _Toc523137989][bookmark: _Toc523220176][bookmark: _Toc523222351]Розрізняють первинний, повторний і додатковий допити. При первинному допиті предмет допиту з'ясовується в повному обсязі, за винятком тих випадків….
[bookmark: _Toc530213917][bookmark: _Toc522963827][bookmark: _Toc522966059][bookmark: _Toc523137992][bookmark: _Toc523220179][bookmark: _Toc523222354][bookmark: _Toc523137993][bookmark: _Toc522963828][bookmark: _Toc522966060][bookmark: _Toc523220180][bookmark: _Toc523222355][bookmark: _Toc530213918]Підготовка до допиту включає збирання вихідних даних для допиту, його тактичне забезпечення, вибір часу і місця допиту та визначення способу виклику на допит, його технічне забезпечення. Вихідні дані для допиту слідчий черпає з матеріалів справи, з оперативних джерел, архівних кримінальних справ. Він ….
[bookmark: _Toc530213928][bookmark: _Toc523222364][bookmark: _Toc523220189][bookmark: _Toc523138002][bookmark: _Toc522966069][bookmark: _Toc522963837]Отже, ….

3.2 Тактико-психологічні аспекти перехресного допиту

Перехресний допит допустимо тільки після того, як допитуваний в вільній розповіді викладе все відоме йому по справі і відповість на поставлені питання. Така послідовність дозволяє більш повно з'ясувати факти, що підлягають уточненню в ході перехресного допиту. До того ж останній проводиться в рамках певної теми допиту, тобто обставин, викладених …
Мета такого допиту - підтвердити або спростувати показаннями інших осіб відомості, отримані в ході основного допиту певної особи. Він може бути проведений в зв'язку з допитом підсудного, потерпілого, свідка і експерта. Допитуючи підсудного, попутно ставлять питання потерпілому, свідкові і експерту, якщо допитується потерпілий - підсудному, свідку і експерту і т. д. [21, c. 109]…
….
Отже, …

3.3. Методи психологічного впливу під час допиту

Психологічний вплив на окремих осіб у ході кримінального провадження покликаний блокувати чи зменшувати протидію тих людей, які свідомо викривлюють чи приховують істину. Метою психологічного впливу є виховання чи перевиховання особистості, стимулювання її до законослухняної ….и [11, с. 92–93]. 
Згідно зі ст. 226 КПК України допит неповнолітнього проводиться у присутності законного представника, педагога або психолога, а за необхідності – лікаря. Метою присутності даних осіб є допомога слідчому в налагодженні психологічного контакту шляхом попередньої бесіди з цими особами та визначення особливостей даного підлітка, а також пом’якшення впливу самого процесу допиту на свідчення допитуваного та його психічний стан і здійснення своєрідного контролю за способами психологічного впливу як на особу неповнолітнього, так і на його свідчення [15]….
В юридичній літературі не існує однозначного ставлення науковців до застосування заходів психологічного впливу слідчим на допитуваного під час …
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: 4782]Підозрюваний на попередньому слідстві, як правило:
1) насторожено, упереджено ставиться до слідчого;
[bookmark: _GoBack]2….
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