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ВСТУП
Актуальність теми. Побудова правової держави і розвиток демократичних засад суспільного життя передбачають визнання пріоритету загальнолюдських цінностей, і ….
Загалом психологічним особливостям особистості потерпілого та його допиту присвячена досить значна кількість праць українських (Д. О. Александров, В. Бедь, В. Г. Андросюк, В. Г. Гончаренко, Ю. М. Грошевий, О. Б. Загурський, Л. І. Казміренко, В. О. Коновалова…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ….
Мета та завдання дослідження …
Завдання дослідження:
…
Методи дослідження. …..
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, п’яти розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 35.


РОЗДІЛ 1.
ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОТЕРПІЛИХ

Жертвою (victima) у древніх релігіях вважали те, що приносили в дар божеств, як правило, живу істоту, яку при цьому позбавляли життя. Таким чином, поняття жертви спершу пов’язували зі святістю жертвоприношення. Згодом це слово набуло ширшого значення, оскільки воно охоплювало всіх тих, хто постраждав від насильства, нещасного випадку, невдачі, зради тощо. Змінювалося також і ставлення до жертви: з одного боку, як до законної, тобто жертви праведного насильства, з іншого – жертви гріховного насильства. Поведінку самої жертви оцінювали неоднаково: від співчуття до неї – до зневаги. Поведінку вбивці, залежно від поведінки жертви, сприймали відповідно [8, с. 3]…..
….
Потерпілий – одна з центральних фігур розгляду кримінального провадження в судовому засіданні, особливо якщо розглядаються злочини проти особи. Конкретні обставини, причини й умови злочину не можуть бути розкриті, якщо до уваги не …. [34, с. 221].
У літературі психологічний портрет будь-якої особи, у тому числі і потерпілого, змальовують за допомогою трьох складових: біогенетичних задатків, впливу соціальних факторів і внутрішнього психосоціального я. …
У структурі особистості потерпілого виділяють: можливості, властивості та спрямування. До можливостей відносять рівень розвитку пізнавально-емоційних, ….[33, с. 114].
Особистості потерпілого у кримінальному процесі притаманні такі психологічні характеристики:….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 2
ВІКТИМНА ПОВЕДІНКА ПОТЕРПІЛОГО, ВИДИ ВІКТИМНОСТІ
….
Одним із завдань сучасної віктимології є вивчення процесів віктимізації та віктимності осіб з метою забезпечення безпеки людей від реальних або потенційних злочинів. …. [35, с. 181].
Дослідження міжнародно-правових, європейських нормативно-правових актів, чинного законодавства України, наукових праць цивілістів, криміналістів та інших фахівців ….
О. Павлік, підкреслює: «Потерпілий у віктимології - це частина узагальненого поняття «жертва злочину». Співвідносячи змістовне значення цих понять, слід констатувати, що поняття «жертва…. [29, с. 120-121].
А. І. Кунтій визначає: «жертва - це елемент передкримінальиої та безпосередньо …і [21, с. 335].
У механізмі злочину існують взаємозв’язок злочинця і жертви (потерпілого…
Таким чином, …

РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОКАЗАНЬ ПОТЕРПІЛИХ

Потерпілими визнаються особи, яким кримінальним правопорушенням завдано моральної, фізичної або майнової шкоди. Зазначена категорія учасників кримінального провадження часто володіє найбільш повною інформацією про подію …
Процес отримання повних і об’єктивних показань потерпілих залежить від особливостей їх формування. Такі особливості в літературних джерелах пов’язують із специфічними переживаннями потерпілих, зумовленими вчиненим стосовно них злочином та його наслідками; своєрідністю сприйняття потерпілими фактів, що мають значення для провадження й відтворення їх під час допиту [13, с. 105]. …
Процес формування показань традиційно поділяється на три стадії: сприйняття, запам’ятовування та відтворення. Існують й інші думки щодо стадійності цього процесу (про наявність п’яти, шести чи дванадцяти стадій). Аналіз таких підходів свідчить про їх більш деталізований характер [3, с. 49]….
Сприйняття є ….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 4
ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ДОПИТУ ПОТЕРПІЛИХ. ВСТАНОВЛЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОГО КОНТАКТУ ПРИ ДОПИТІ ПОТЕРПІЛИХ

Під час здійснення кримінального провадження важливе місце в збиранні доказової інформації з особистісних джерел належить допиту як окремій слідчій (розшуковій) дії, без проведення якої не відбувається жодне досудове розслідування. Більш за те, дослідники проблемних питань допиту вказують навіть на ті обставини, що проведення допиту займає понад 80% робочого часу слідчих, який взагалі витрачається ними для проведення всіх слідчих дій [2, с. 11]….
В загальному розумінні будь-який допит – це отримання у відповідності до встановленої кримінальним процесуальним законом процедури від особи, яку …. [15, с. 80].
Хоча допит і можна вважати найпоширенішим способом отримання доказів, водночас він є однією з найскладніших слідчих дій. Його проведення вимагає від слідчого … [26, с. 151].
…
Отже, ….



РОЗДІЛ 5
ОЦІНКА ПОКАЗАНЬ ПОТЕРПІЛИХ


Будь-які показання потерпілого, перш ніж вони будуть використані для прийняття … [31, c. 64].
Специфікою оцінки показань потерпілого є облік емоційного навантаження, яка завжди супроводжує свідчення потерпілого. Потерпілий нерідко зацікавлений в перебільшенні розміру заподіяної йому шкоди і в результатах вирішення кримінальної справи. Умови, в яких він спостерігав злочин, можуть впливати на сприйняття їм події, місця його вчинення, прийме злочинця. Всі ці та багато інших обставин повинні враховуватися при оцінці показань потерпілого [39, c. 26]….
Основним принципом оцінки будь-якого доказу є презумпція відсутності заздалегідь встановленої доказової сили….
При оцінці показань потерпілого в суді необхідно враховувати, що потерпілий міг ознайомитися з матеріалами кримінального провадження під час або після закінчення ….
Отже, ….


ВИСНОВОК

Потерпілий від злочину – це завжди жертва злочину (з точки зору віктимології), проте не всяку жертву злочину можна назвати потерпілим від злочину в кримінальному праві. ….
[bookmark: _GoBack]Психологічна характеристика потерпілого включає в себе дослідження його особистості, ….
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