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ВСТУП

Актуальність теми. Обшук є важливою інформативно-пошуковою слідчою дією, складно організованою у психологiчному планi, що вимагає від його учасників суттєвої психолого-тактичної підготовленості.
Загалом основою ….
Ступінь наукової розробки. Темі психології обшуку присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити роботи В. І. Галаган, Є. Д. Лук’янчиков, Л. Д. Удалова, А. П. Закалюк, О. Е. Волкова. Аналізуючи погляди дослідників на …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є … психологічного змісту обшуку; дослідження тактичних ..
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.




РОЗДІЛ I
Загальні положення психологічних особливостей проведення обшуку 

1.1 Поняття та психологічний зміст обшуку 

Обшук — слідча дія, змістом якої є примусове обстеження приміщень і споруд, ділянок місцевості, окремих громадян із метою відшукання і вилучення предметів, …
З’ясування психологічних закономірностей обшуку у плані його пізнавальної функції має велике значення для слідчої практики. Пізнавальна роль психології при обшуку полягає у двох основних напрямах: 
1) установленні психологічних закономірностей, що складають основу приховування тих чи інших об’єктів; 
2) розробці тактичних прийомів, спрямованих на оптимальне проведення цієї слідчої дії [1, c. 127]. 
Пізнавальна роль психології приховування полягає у виявленні тих розумових побудов, ….
Отже, …

1.2. Тактичні особливості обшуку 

Прибувши на місце проведення обшуку, слідчий оголошує обшукуваній особі про мету прибуття та пред’являє ухвалу про проведення обшуку. ….
При провадженні обшуку необхідно враховувати професійну діяльність обшуканої особи, її схильності та захоплення, так як це може бути пов’язано із способами переховування предметів і документів, а також обранням місць для обладнання тайників [8, c. 28]…..
В окремих випадках на правильність напряму пошуків може вказувати поведінка обшуканого або членів його родини. На місця переховування шуканих предметів …
Отже, …
РОЗДІЛ 2
Окремі аспекти проведення обшуку 

2.1. Чинники, що сприяють ефективності пошукових дій 

У професійній діяльності слідчого постійно трапляються так звані проблемні (слідчі) ситуації щодо виконання теоретичного або практичного завдання, за яких попередньо набутого досвіду розслідування виявляється недостатньо, а отже, …
Усвідомлення проблемної ситуації водночас формує внутрішню психологічну структуру процесу розв’язання задачі, що містить у собі: 
– пізнавальну потребу суб’єкта; 
– невідоме знання, що досягають, або спосіб дії; 
– інтелектуально-пізнавальні здібності, професійний і життєвий досвід слідчого як суб’єкта пізнання [9, c. 137]. ..
Зазвичай пізнавальна задача відображає не окремий предмет, явище, а цілісну структуровану ….
Отже, …

2.2. Встановлення психологічного контакту та взаєморозуміння 

Рефлексивне управління як імітація мислення іншої особи й обрання індивідом у … [12, c. 159]. 
Отже, обираючи місце для приховування певних об’єктів, особа вирішує розумові завдання, пов’язані з вибором такого місця приховування, яке було б недоступним для обшукуючого. З огляду на це особа, яка щось приховує, не має перед собою противника, що протиставив би їй власну тактику розшуку. Тому її розумова діяльність за іншого (імітація) має невизначений, часто …
Отже, …
РОЗДІЛ 3
 Професійні та особистісні якості слідчого 

Професійно важливі якості слідчих, суддів, прокурорів пов’язані насамперед з їхніми поглядами, спрямованістю і послідовністю світогляду, що сприяє …
Складність і відповідальність діяльності щодо здійснення правосуддя вимагають мобілізації всіх здібностей особистості, які прямо залежать від її психологічної структури й обраної професії. Професійні функції формують психічні якості особистості, підпорядковуючи їх вимогам, які пред’являються до тієї чи іншої сфери людської діяльності. Тому кожен суб’єкт, що виконує правоохоронну роботу, повинен свідомо удосконалювати свої психічні якості, аналізувати їхній стан щодо обраної ним професії [16, c. 13]…
Велике значення у цьому аспекті має розуміння особою соціальних функцій, які вона …
Отже, …


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У проведенні обшуку беруть участь багато осіб (слідчі, оперативні працівники, поняті), тому його успіх багато в чому залежить від взаєморозуміння. ….
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