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ВСТУП

Актуальність теми. Реформування правової системи, що відбувається в Україні, вимагає надання пріоритету правовому захисту особистості, гарантій додержання ….
Ступінь наукової розробки. Темі психології особистості адвоката присвятили свої праці багато вчених. Серед них: Т. В. Варфоломєєвою, О. І. Жуковською, В. В. …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …..
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Методи дослідження. Для ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.














РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика психологічних аспектів особистості адвоката 

1.1 Психологічні особливості адвоката при здійсненні адвокатської діяльності 

Соціальний аспект адвокатської діяльності виражається в скрупульозному призначенні адвоката – захищати не протиправне діяння, а насамперед особу, як суб’єкта відносин. Захисникові необхідно вміти бачити в людині, яка скоїла злочин, позитивні риси. Але, інколи, це дуже складно. Це обумовлюється тим, що, наприклад, мати яка вбила свою дитину, повинна в повній мірі понести покарання. Діяльність адвоката в даному випадку спрямована на пошук обставин, які виправдовують або пом’якшують провину [2, c. 296]. ….
Складна організаторська діяльність вимагає від організатора знання тієї справи, на яке воно направлене, високого рівня інтелекту, зокрема: спостережливості, … [4, c. 237]. 
Організаторська діяльність адвокатів проявляється в тому, що захисник повинен наперед продумувати основні аспекти роботи з клієнтом, головні питання, що виникають або можуть виникати на досудовому розслідуванні справи та в суді, організовано …
Таким чином, …. 

1.2 Психологічна підготовленість адвоката. Комунікаційні вміння адвоката 

Основною дійовою особою суспільства є конкретна людина. Громадянське суспільство визначають як "сукупність людських відносин і відповідних їм формальних та неформальних соціальних інститутів. Останні опосередковують …" [11, c. 204].
Важливим завданням адвоката є встановлення правильного співвідношення між доказовим і психологічним матеріалом, аналіз тих індивідуально-психологічних особливостей звинувачуваного, що визначають його позицію у справі (мотиви поведінки, визнання чи невизнання вини, ставлення до звинувачення тощо… [12, c. 48].
Можна визначити ряд чинників, що сприяють ефективності комунікації в діяльності адвоката. Це, передусім, комплекс характерологічних, психодинамічних та Інших індивідуально-психологічних якостей; далі - професійні уміння захисника, що визначаються його знаннями та досвідом. Слід також назвати загальну та професійну культуру адвоката і правильне розуміння ним свого .. [13, c. 107].
Психологія виховно-попереджувальної діяльності засновується на тому, що …
Отже, …

Розділ 2
Особливості психологічного стану адвоката 

2.1 Морально-етичні засади адвоката 

[bookmark: 271]Основними нормативними системами, регулюючими суспільні відносини, є право і мораль (моральність). Їх соціальне значення не залишається незмінним. Спочатку норми моралі користувалися безсумнівним пріоритетом для суспільства, а для законодавця служили основним джерелом правових ідей. З розвитком правого регулювання мораль стала виконувати субсидіарну роль… [16].
Вся історія адвокатури є історія її самоствердження, боротьби за визнання державою і суспільством. Якщо авторитет державних установ підкріплювався опорою на владні повноваження і підтримку всього державного апарату, то авторитет адвокатури мав завжди одну опору - суспільну довіру.
Визнання держави означало забезпечення легітимності інституту адвокатури, формування її правового статусу, утвердження її незалежності від адміністрації (магістратури). Визнання суспільства було пов'язано із завоюванням адвокатурою поваги. Забезпечення високого престижу …
Отже, …

2.2 Психологія мислення адвоката 

Мислення - це опосередковане й узагальнене відображення істотних, закономірних зв'язків дійсності. Для пізнання закономірностей явищ, виявлення зв'язків і відносин між речами необхідна розумова діяльність, бо ні одна закономірність навколишнього світу не може бути пізнана органами почуттів людини….
Ст.62 Конституції України говорить: "Ніхто не зобов'язаний доводити свою невинуватість у вчиненні злочину. Обвинувачення не може грунтуватися на доказах, одержаних незаконним шляхом, а також на припущеннях. Усі сумніви щодо доведеності вини особи тлумачаться на її користь " [6, c. 143].
Мислення юриста (слідчого, прокурора тощо) повинно грунтуватися на принципі презумпції …

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Головне призначення адвокатури полягає в наданні юридичної допомоги та захисту прав і свобод громадян. Від того, наскільки вона організована, залежить впевненість кожного громадянина. Сучасний етап розвитку українського ….
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