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ВСТУП

Актуальність теми. Для сучасного періоду характерними є розвиток психологічної науки, ….
Стан дослідження. Темі юридичної психології в соціально-психологічних дослідженнях  присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити ….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
…
Методи дослідження. ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків до розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.












РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика юридичної психології 

1.1 Історія розвитку юридичної психології 

Розвиток юридичної психології початково відбувався як розвиток загально-правової психології — правового світогляду, тобто співпадає з першим етапом становлення …. Зокрема, Платон (427—347 роки до н. е.) вперше геніально розмежував дві психолізовані категорії, що лежать в основі розвитку суспільства — потреби і здібності людей. Закон, на думку Платона, повинен відповідати потребам суспільства, а організація цього суспільства має відповідати, обумовлюватись здібностями його членів. Арістотель (384—322 роки до н. е.) пішов ще далі, виразивши у своєму психологічному трактаті «Про душу» фундаментальну ідею — ідею про право як мірило (еталон) справедливості [1, c. 92]…. 
Однак у період середньовіччя під час формування абсолютної монархії, утворилось етатичне розуміння права, а саме його обожнення з государевим указом, …. Ним, як правильно вважали вже тоді, можна оцінювати не лише особу злочинця, причини злочинів, але й достовірність показань всіх інших учасників процесу (потерпілого, свідків тощо). Хоча треба зазначити, що в класичному (чистому) вигляді тоді ще судово-психологічна експертиза не призначалась і не проводилась. Психологічні питання ставились на вирішення психіатричної експертизи [5, c. 302]. …
Розробка й успішне застосування методів психологічної діагностики, зокрема асоціативного експерименту, запропонованого К. Г. Юнгом, системи жестів А. Біне і А. Сімона, психотехнічних проб Р. Куве, сприяли застосуванню їх у ….
Отже, …
1.2 Поняття, система і завдання юридичної психології

Юридична психологія покликана розробляти загальні закономірності психологічної науки в їхньому специфічному відображенні — з погляду права. Природна цілісність цієї науки є відтворенням глибокої інтегративності базових наук (психології та юриспруденції), розвиток яких створив передумови …. [11, c. 192].
Наведені закономірності здебільшого належать до тих сфер людських проявів і діяльності, що переважно пов’язані з протиправними діями або з діями, що спричиняють їх, і регулюються, з одного боку, нормами права, а з другого — заходами соціального впливу. 
Отже, …
До закономірностей, що є предметом вивчення юридичної психології, належать також зміна і формування психічних властивостей особи під впливом профілактичної діяльності. Система впливу на особу охоплює чимало заходів, серед … [14, c. 156]. 
….
Отже, ….

Висновки до розділу

Психіка людини, яка пов’язана із судочинством і правовою діяльністю, має особливості, ….



















Розділ 2 
Юридична психологія в соціально-психологічних дослідженнях 

2.1 Сучасні соціально-психологічні дослідження юридичної психології 

Юридична психологія є найбільш розгалуженою сферою психологічної науки, що стосується загальних психологічних питань сучасного права в цілому. Юридична психологія (від лат. juris – право) – галузь психологічних учень, яка вивчає ….
Предметом юридичної психології є вивчення закономірностей поведінки людей у системі правових відносин, а також структури та видів юридичної діяльності. …. [15, c. 219]. 
Сучасна юридична психологія становить собою розгалужену систему наукового знання. Тому структурна характеристика юридичної психології як науки шляхом її поділу на ….
Практика судочинства показує, що облік цих закономірностей істотно впливає на успішне встановлення істини у справі та прийняття адекватних судових рішень. У зв’язку з цим у ряді кримінально-процесуальних норм має місце відображення зазначених психологічних закономірностей як необхідної умови достовірності результатів розслідування і винесення справедливого висновку (… [19, c. 132]. 
Юридична психологія надає істотну допомогу криміналістиці в розробці слідчої тактики і виборі методів розслідування злочинів. Зв’язок з кримінологією як наукою про злочинну поведінку виражається в тому, що вона у розвитку свого ….
Отже, …

2.2 Шляхи розвитку юридичної психології в соціально-психологічних дослідженнях

Об’єднання психології та юриспруденції відбивається в такій науковій дисципліні, як юридична психологія. Синтез цих наук взаємно збагачує їх, допомагає вирішити ….. Нині вітчизняна юридична психологія завдяки зусиллям багатьох дослідників набула статусу розгорнутої наукової і навчальної дисципліни. Проте багато її напрямів і навіть розділів розроблено ще недостатньо [20, c. 174]. ..
До актуальних проблем юридичної психології можна віднести розробку психологічних аспектів цивільного судочинства, психологію приватного, і підприємницького права та багатьох інших галузей права, кожна з яких має відповідні психологічні …
Отже, … тиску

Висновки до розділу

Правова діяльність як самостійна галузь суспільної практики вимагає вивчення тієї ….



ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Юридична психологія - науково-практична дисципліна, яка досліджує психологічні закономірності системи «людина - суспільство - право», розробляє рекомендації, ….
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