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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Як відомо, в Україні з метою запровадження системних змін та модернізації моделі державного управління проводиться адміністративна реформа, що, як передбачається, зробить владу доступною, прозорою та ….
Дослідженню сутності прогалин у праві та шляхів їх подолання в юридичній науці присвячені праці В. І….
Проте, дослідження даного питання і досі є актуальним у зв’язку з тим, що …
Мета та завдання роботи. Метою дослідження є …..
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….. 
Об'єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При проведенні ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (21 найменування). Загальний обсяг роботи – 34 сторінки.

РОЗДІЛ І. СТАТУС ПОСАДОВИХ ОСІБ ОРГАНІВ ДФС УКРАЇНИ
Організаційна структура, притаманна сьогодні системі органів Державної фіскальної служби України (далі – ДФС України) (у розрізі рівнів менеджменту), можна зобразити наступним чином (рис. 1):
…
Рис. 1. Організаційна структура системи органів ДФС України [1, с. 149]
Для кожного із наведених на рис. 1 рівнів менеджменту в розрізі конкретних посад мають бути розроблені переліки вимог до професійних та етичних якостей державних службовців, які обійматимуть ту чи іншу посаду певного рівня менеджменту.
Дослідження системи державних службовців ДФС України можуть розглядатися як вихідний пункт для розробки рамки професійних кваліфікацій посадових осіб ДФС України [2].
Структура податкових і митних органів, які сьогодні складають систему органів ДФС ….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ ІІ. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ПОСАДОВИХ ОСІБ ДФС УКРАЇНИ
Відповідно до п. 7 Положення «Про Державну фіскальну службу України», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 р. № 236 ДФС здійснює повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку територіальні органи. ДФС та її територіальні органи є органами доходів і зборів [13, п. 7].
Згідно з абз. 2 п. 6 вказаного Положення посадові особи ДФС користуються правами, передбаченими законом [13, абз. 2 п. 6].
[bookmark: n135]При цьому ДФС для виконання покладених на неї завдань має право:
[bookmark: n136]1) залучати в установленому порядку до виконання окремих робіт, участі у вивченні деяких питань вчених і фахівців, працівників центральних та місцевих органів виконавчої влади, а також підприємств, установ та організацій;
2) отримувати безоплатно від державних органів та органів місцевого самоврядування, ….
[bookmark: n127]Державні службовці виконують також інші обов’язки, визначені у положеннях про структурні підрозділи державних органів та посадових інструкціях, затверджених керівниками державної служби в цих органах [11, ч. 1 ст. 8]….
У разі виявлення державним службовцем під час його службової діяльності або поза її межами фактів порушення вимог цього Закону з боку ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІІ. ПОВНОВАЖЕННЯ ПОСАДОВИХ ОСІБ ОРГАНІВ ДФС УКРАЇНИ
Повноваження посадових  осіб органів ДФС України спрямовані на реалізацію повноважень ДФС України, тому вони є ідентичними.
Згідно з п. 5 Положення про Державну фіскальну службу України налічується близько сотні таких повноважень. Крім того, перелік їх невичерпний. Слід навести деякі з них.
….
[bookmark: n41]застосуванням відповідно до закону заходів тарифного та нетарифного регулювання під час переміщення товарів через митний кордон України і після завершення операцій митного контролю та митного оформлення;…
[bookmark: n42]правильністю визначення митної вартості товарів відповідно до закону, а також за правильністю визначення країни походження та класифікації згiдно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД…
Таким чином, ….
РОЗДІЛ IV. ПРАВОВИЙ І СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ПОСАДОВИХ ОСІБ ОРГАНІВ ДФС УКРАЇНИ
….
Інші – навпаки, деякі із згаданих вище елементів характеризують або як передумову (громадянство, правоздатність), або як другорядні елементи статусу (юридична відповідальність, законні інтереси), або як такі, що виходять за межі правового статусу (гарантії). 
Серед елементів цієї категорії називають також правові норми, що закріплюють статус особи, правосуб’єктність, правові принципи та правовідносини статусного типу [14]. 
Традиційно розкриття питання статусу державних службовців з позиції ….
Іншим елементом, який належить до поняття правового статусу державного службовця, є норми, які встановлюють певні обмеження для службовця у контексті проходження державної служби. Умовно визначають дві групи таких обмежень: пов’язані з прийняттям на державну службу та пов’язані з проходженням служби [18]…..
Соціальний аспект статусу державного службовця саме формується наявністю таких основних положень, забезпечених чинним законодавством. До них належать ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ V. СТАТУС ДФС УКРАЇНИ
Державна фіскальна служба України як суб’єкта державного контролю, була утворена Постановою Кабінету Міністрів від 21 травня 2014 року шляхом реорганізації Міністерства доходів і зборів. ДФС України об’єднала повноваження податкової служби, митниці та фінансової міліції [13], є центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері оподаткування, митної справи й адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, а також займається боротьбою з правопорушеннями у трьох вищезазначених сферах. Проте одним із найважливіших напрямів діяльності ДФС України є адміністрування податків, іншими словами, фіскальний контроль [20, с. 95-96].
У своєму науковому дослідженні «Фіскальний контроль як інструмент забезпечення дотримання законодавства у сфері оподаткування» Н.І. Козьмук виділяє такі характерні ознаки, притаманні ДФС України як суб’єкту державного контролю [19]:…
· вона створюється в установленому законом порядку спеціально для ….
Таким чином, …., фіскальний контроль.

РОЗДІЛ VI. СТРУКТУРА ДФС УКРАЇНИ 
Структура ДФС України відображена на її офіційному сайті.
Так, вона включає:
….і [21].
Так, до апарату ДФС України входять наступні підрозділи:
· Департамент організації роботи Служби;
· Департамент охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації;
· ….
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Організаційну структуру системи органів ДФС України складають: стратегічний (центральний апарат) та оперативний (територіальні управління, митні пости, митниці) ….
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