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ВСТУП

Актуальність теми. Стан сучасної економіки України супроводжується деформаціями системи розрахункових відносин. Безготівкова форма розрахунків має велику значимість для стабільного розвитку економіки нашої країни, тому важливого значення ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Використання безготівкових грошових коштів у наш час є досить актуальним та являється зручним способом для здійснення платежів на великих відстанях без ризиків втрати клієнтами коштів. Проблеми організації ….
Метою даної роботи є …..
Для досягнення вказаної мети було поставлено такі завдання: 
…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Структура курсової роботи. Відповідно ….

РОЗДІЛ 1
БЕЗГОТІВКОВИЙ РОЗРАХУНОК ЯК ФОРМА ГРОШОВОГО ОБІГУ
1.1. Поняття та сутність безготівкових розрахунків

Безготівкові розрахунки як форма грошового обігу є ланкою, яка з’єднує кожний суб’єкт господарської діяльності з оточуючим ринковим середовищем, державними фінансами та дозволяє брати участь у процесі виробництва, розподілу та споживання. Безготівкові розрахунки дозволяють значно зменшити витрати обігу, пов’язані з грошовими розрахунками у господарстві, звести до мінімуму суму грошей, яка знаходиться в обігу [19, c. 13]….
В Україні правова база організації безготівкових розрахунків визначається рядом законів, які регламентують банківську діяльність: «Про банки і банківську діяльність», «Про Національний банк України». Що ж стосується детальної організації самих розрахунків, то вони визначаються затвердженою Національним банком України Інструкцією № 22 від 21.01.2004 р. «Про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті». 
Інструкція «…. [8; 10, c. 77-78]. 
Серед вчених також є певні погляди на поняття безготівкових розрахунків:
- це розрахунки, які здійснюються між фізичними і юридичними особами без застосування готівкових грошей шляхом перерахування засобів через банк з розрахункового (поточного) рахунку платника на рахунок їх одержувача (Борисов А. Б.) [1, c. 134];
….
- це організація розрахунків між учасниками суспільного виробництва, які здійснюються без використання готівки, шляхом перерахування коштів з одного розрахункового рахунку на інший (Щетинін А. І.) [27, c. 177; 19, c. 14]. …
З огляду на вище наведені трактування можна сказати, це розрахунок без використання готівки.
Безготівкові розрахунки використовуються досить часто і широке використання безготівкового грошового обороту зумовлено також і тим, що …
Отже, …
1.2. Роль та місце безготівкових розрахунків у системі грошового обігу

З розвитком ринкових відносин, останнє десятиріччя характеризується появою інноваційних продуктів для здійснення платежів, чому певною мірою сприяє науково – технічний прогрес і розвиток фінансового ринку. Грошові розрахунки можуть набирати як готівкової, так і безготівкової форми, останнім як правило надають перевагу. Це пояснюється тим, що за використання безготівкових розрахунків досягають значної економії витрат на їх здійснення. Поява безготівкових грошей – об’єктивний процес, викликаний новими незадоволеними потребами і підвищеними вимогами до ефективності та надійності платежів [23]. …
Система безготівкових розрахунків відіграє важливу роль у розвитку національної економіки, а саме, сприяє зменшенню частки тіньового сектору ….
Аналізуючи літературу відносно даного питання, потрібно сказати, що у роботах з фінансового права безготівковий грошовий обіг і безготівкові розрахунки практично не досліджували. Водночас наявні праці зачіпали лише економічні аспекти грошового обігу, а роль і потенціал безготівкових розрахунків явно недооцінено. …. [29, c. 42].
….
Така позиція переважає і в сучасній фінансово-правовій науці. Наприклад, О.Ю. Грачева та Е.Д. Соколова вказують, що суспільні відносини, що складаються в процесі грошового обігу, регулюються правом і, насамперед, фінансовим. Розрахункові відносини можуть регламентуватися і нормами різних галузей права, насамперед, нормами цивільного права, які у своїй сукупності утворюють комплексний інститут права [2, c. 245]. Це обґрунтовано тим, що «державні фінанси пов’язані з грошовою ….
Отже, …..

РОЗДІЛ 2
БЕЗГОТІВКОВИЙ ГРОШОВИЙ ОБІГ: ФОРМИ ТА ПРИНЦИПИ ОРГАНІЗАЦІЇ
2.1. Форми безготівкових розрахунків

Безготівковий обіг за своєю суттю спрямований на прискорення обороту грошових коштів і зниження витрат обігу, пов'язаних в основному з інкасацією і зберіганням готівки. Нормативною основою організації безготівкового грошового обороту виступає – законодавство держави і банківські правила, що регламентують безготівковий грошовий оборот, встановлюючи права і обов'язки суб'єктів розрахункових відносин [16, c. 5-10; 15, c. 375]. …
…..
Також платіжні доручення характеризуються певними недоліками, а саме відсутність гарантії належного платежу (своєчасність надходження платежу залежить не лише від платоспроможності покупця, а й від своєчасності виписки ним доручення) [28, c. 216]….
Платіжна вимога-доручення – це розрахунковий документ, що містить вимогу одержувача безпосередньо до платника сплатити суму коштів та доручення платника банку, що його обслуговує, здійснити переказ визначеної платником …
Таким чином, ….
2.2. Принципи організації безготівкових розрахунків

Для створення ефективної системи безготівкових розрахунків принципове значення має правильне визначення її принципів – основних нормативних положень, якими слід керуватися, щоб безготівкові розрахунки максимально сприяли прискоренню народногосподарського обороту. В економічній науці склалося неоднозначне тлумачення … [20].
Принципи безготівкових розрахунків – це вихідні положення які визначають конкретний економічний зміст способів і форм розрахунків. У міру реальних ринкових змін в економіці змінюється також принципи організації безготівкових розрахунків, виникають і формуються нові принципи. 
Організація безготівкових розрахунків здійснюється на основі таких принципів: 
1. Грошові кошти всіх господарських суб’єктів (як власні, так і залучені) підлягають обов’язковому зберіганню на поточних та інших рахунках в установах банків. 
…. [25, c. 137].
6. Зарахування коштів на рахунок одержувача відбувається після списання відповідних грошових сум із рахунків платника. 
7. Банк на договірній основі здійснює розрахунково-касове обслуговування своїх клієнтів і виконує їх розпорядження щодо перерахування ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ 3
СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ УДОСКОНАЛЕННЯ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ В УКРАЇНІ

У наш час розвиток економічних відносин є дуже активним, й завдяки цьому йде стрімке зростання нових банківських технологій у сфері безготівкових розрахунків [14, c. 166]….
Безготівковий платіжний оборот становить основну масу всього грошового обороту в цілому. Система безготівкових розрахунків задіяна в усіх господарських операціях організацій і підприємств, є невід'ємною частиною різних фінансових органів і банків, а також безпосередньо населення.
…Організація та розвиток безготівкових грошових коштів є вагомою передумовою для стабільного розвитку економіки держави, тому для цього необхідно сформувати ефективний механізм здійснення безготівкових грошових коштів між різними господарюючими суб’єктами [13, c. 53]….
У сучасних умовах ринкової економіки існують такі основні проблеми для розвитку і організації системи безготівкових грошових коштів: 
…
Отже, ….
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[bookmark: _GoBack]Відповідно до мети і завдань, які були поставлені на початку роботи, можна з впевненістю сказати, що мета досягнута, а завдання розкриті. Безготівкові розрахунки на даному етапі розвитку світового господарства є невід’ємною частиною його ….
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