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ВСТУП

Актуальність теми. Сьогодні фінансово-правові відносини є надзвичайно важливими для розвитку будь-якої країни. При цьому такий розвиток неможливий без необхідного фінансового ….
Аналіз останніх досліджень. Дослідженню різних аспектів фінансової діяльності присвячені наукові здобутки таких вчених, як: Д. О. Білінський, О. А. Лукашев, О. А. Музика-Стефанчук, Л. А. …
Метою роботи є …
Відповідно до мети поставлені наступні завдання:
…
Об’єктом вивчення …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. Теоретико-методологічною основою дослідження, відповідно до поставленої мети і ….
Структура роботи ….
РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ ТА ЗМІСТ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1. Поняття та завдання фінансової діяльності

Вивчаючи літературу сформулювали наступне визначення фінансової діяльність – це система форм і методів, які використовуються для фінансового забезпечення функціонування підприємств та досягнення ними поставлених цілей, тобто це практична фінансова робота, що забезпечує життєдіяльність підприємства, поліпшення її результатів [3, с. 45]….
Варто зазначити, що реалізація завдань, які постають перед державою, пов’язана з необхідністю ….
У свою чергу через фінансову діяльність держави здійснюється зв’язок держави і економіки суспільства. Однак, більш обґрунтованою є позиція авторів, що розглядають фінансову діяльність держави як правове явище, зумовлене об’єктивними умовами розвитку суспільства, у якому мають місце відносини, спрямовані на мобілізацію, розподіл (перерозподіл) і використання фондів коштів. …
…Так, наприклад, Л. К. Воронова розглядає фінансову діяльність як заснований на нормах права планомірний процес управління публічними централізованими і децентралізованими фондами коштів, необхідними для здійснення завдань і функцій, що поставлені Конституцією України перед державою, органами місцевого самоврядування та іншими публічними утвореннями, дозволеними державою [5]. …
….
Отже, …


1.2. Зміст фінансової діяльності

Фінансова діяльність держави – це її діяльність з формування, розподілу і використання централізованих і децентралізованих грошових фондів з метою забезпечення здійснення функцій держави, соціально-економічних завдань, управління, обороноздатності, діяльності державних органів [1, c. 76]…. 
…
- як виконавчо-розпорядницька діяльність, що реалізує державне управління [14; 19, c. 201]….
Крім того, зміст фінансової діяльності виявляється на окремих стадіях її здійснення:
….
Таким чином, …



РОЗДІЛ 2. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

2.1. Суб'єкти фінансової діяльності

Здійснювати фінансову діяльність та надавати фінансові послуги можуть фінансові установи та фізичні особи – суб’єкти підприємницької діяльності.
….
Таким чином, держава повинна провадити єдину ефективну державну політику у сфері фінансової діяльності: сприяти захисту інтересів учасників фінансової діяльності; …
Фінансова діяльність базується на відповідних принципах. До них можна віднести такі: принцип законності, принцип публічності фінансової діяльності; принцип гласності; принцип плановості; принцип розподілу функцій представницької та виконавчої влад; принцип пріоритетності представницьких органів влади перед виконавчими органами; принцип пріоритетності публічних видатків по відношенню до доходів бюджету; принцип обліку та контролю [10; 18, c. 175-176]….
Українська держава, управляючи фінансами та виступаючи у фінансових відносинах як суб’єкт влади ….
Таким чином, ….

2.2. Характеристика стадій фінансової діяльності

Сутність фінансової діяльності розкривається на окремих стадіях, якими і визначаються особливості її здійснення.
1. На стадії формування централізованих і децентралізованих фондів відбувається утворення бюджетних фондів (Державного бюджету України і місцевих бюджетів), децентралізованих фондів….
2. На стадії розподілу грошових коштів фінансова діяльність здійснюється на трьох рівнях:
… [10; 18, c. 184].
Для кожної стадії фінансової діяльності держави та органів місцевого самоврядування характерні свої методи, за допомогою яких забезпечується її ефективність.
Справа в тому, що тип стадії фінансової діяльності чітко відображає мету її і відповідно до цього – ті засоби, якими такої мети можна досягнути. При цьому, об’єктивним стає те, що …. [11]. 
Також вчені зазначають, що державний внутрішній фінансовий контроль являє собою систему здійснення внутрішнього контролю шляхом проведення внутрішнього аудиту, інспектування, а також проведення діяльності з їх гармонізації з метою забезпечення якісного управління ресурсами держави на основі принципів законності, економічності, ефективності, результативності та прозорості [12]. 
….
Таким чином….
ВИСНОВКИ

Дійшли до наступних результатів.

[bookmark: _GoBack]Так, об’єктивна необхідність фінансів (існування товарно-грошових відносин; розподіл сукупного суспільного продукту; контроль за господарською діяльністю) передбачає як …..
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