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ВСТУП
Актуальність теми. Фінансове право є однією з найбільш складних дисциплін права, що пояснюється великим обсягом навчального матеріалу, складністю теоретичних ….
З огляду на це, набуває актуальності дослідження поняття, особливостей та проблем класифікації фінансових правовідносин…..
Стан дослідження. На сьогоднішній день ….
Мета курсової роботи …
Для досягнення мети слід вирішити завдання:
…
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
 Методи дослідження. Основою ….
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, п’яти підрозділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 33 сторінки.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ФІНАНСОВІ ПРАВОВІДНОСИНИ

1.1 Поняття фінансових правовідносин 

Фінансове право – це галузь права, яка розглядає фінансову діяльність держави як об’єктивну необхідність, яка є процесом збирання, розподілу, перерозподілу та використання централізованих і децентралізованих фондів грошових коштів, що забезпечують практичне виконання всіх державних завдань. При цьому, вчені зауважують, що фінанси виступають як система економічних відносин, що виражають утворення та використання фондів грошових коштів в інтересах забезпечення розширеного відтворення та задоволення інших суспільних потреб [1, с. 188]….
…..
В. С. Симов’ян вказує, що оскільки фінансове право є складовою адміністративного права, то фінансовим правовідносинам притаманні усі ознаки адміністративних правовідносин. Проте, фінансові правовідносини характеризуються такими особливостями:….
- фінансові правовідносини є складовою частиною публічних правовідносин. Публічна ознака фінансових правовідносин реалізується за допомогою існування правового обов’язку в їх змісті;
….
Отже,  ….

1.2 Підстави виникнення, зміни та припинення фінансових правовідносин 

Сутність фінансових правовідносин, які становлять собою динамічне правове явище, логічно розкривається у перебігу його відповідних етапів розвитку: виникнення, зміни й припинення. …
Як справедливо стверджують багато вчених, підставою виникнення, зміни та припинення фінансових правовідносин є юридичні факти. Професор Воронова Л. К. до юридичних фактів, що впливають на динаміку фінансових правовідносин відносить „життєві обставини", з якими правова норма пов’язує виникнення, зміну та припинення правовідносин. «У фінансових правовідносинах, як і у всіх видах правовідносин, – продовжує вона, – юридичні факти поділяються на дії та події» [8, с. 73]….
….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 2
СТРУКТУРА ФІНАНСОВИХ ПРАВОВІДНОСИН

2.1 Суб’єкти фінансових правовідносин 

Фінансово-правові відносини створюють складну специфічну систему правових утворень, які становлять структуру фінансового права.
У цих відносинах виявляється владно-організуюча роль держави і органів місцевого самоврядування в розподілі та перерозподілі національного доходу країни. В них держава …. [12, с. 19].
Фінансове право регулює відносини, які включаються до його предмета, визначає права й обов’язки їхніх учасників, тобто юридичних і фізичних осіб, які беруть участь у фінансовій діяльності. Ось ці учасники і є суб’єктами фінансового права, і, як правило, вони ж стають суб’єктами фінансових правовідносин. Н. І. Хімічева, розглядаючи співвідношення даних понять, пише: «Суб’єкт фінансового права – це особа, яка володіє правосуб’єктністю, тобто потенційно здатна бути учасником фінансових правовідносин. А суб’єкт фінансових правовідносин – це реальний учасник конкретних правовідносин» [13, с. 184]….
….
Отже, …

2.2. Об’єкти фінансових правовідносин 

Фінансово-правове регулювання зосереджено на упорядкуванні відносин, які найбільш значущі для суспільства, оскільки саме через них формуються фінансові підстави здійснення будь-якої функції держави, реалізації завдань територіальних громад. Діяльність учасників фінансових правовідносин, як слушно вказує О. О. Дмитрик, не може бути безоб'єктною і безпредметною, оскільки вона завжди спрямована на досягнення якогось економічно чи соціально значимого результату…. [74, с. 35].
О. В. Макух вважає, що враховуючи особливості й різноманітність фінансових правовідносин найбільш прийнятною є точка зору, відповідно до якої об'єктом таких правовідносин є те, на що спрямовані суб'єктивні права й обов'язки суб'єктів цих … [19, с. 164].
…..
Отже, ….

2.3. Зміст фінансових правовідносин 

Матеріальним змістом фінансових правовідносин є поведінка сторін (наприклад, внесення суми податку), а юридичним - суб'єктивні права і обов'язки, встановлені фінансово-правовою нормою. …
Суб’єктивні права характеризуються наступними ознаками:
…. [21, с. 46].
Для юридичного обов’язку характерні наступні ознаки:
….
Отже, ….

РОЗДІЛ 3
КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ ПРАВОВІДНОСИН

…
Класифікація як важливий інструмент методології права дозволяє не тільки впорядкувати за певними критеріями всі правові явища, виділити в них типове й суттєве, а також установити випадкове, суб’єктивне та розмістити їх у певних межах простору та часу [22, с. 37]…..
Аналіз сучасної фінансово-правової літератури свідчить про наявність численних підходів до класифікації бюджетних правовідносин за різними критеріями. Розглянемо деякі з них….
Л. К. Воронова пропонує класифікувати фінансові правовідносини залежно як від загально-правових характеристик (наприклад, від функцій права, особливостей засобу індивідуалізації суб’єктів відносин), так і від їх галузевої специфіки, зокрема від:…
…..
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Основними характерними особливостями фінансових відносин як об’єкта механізму ….
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