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ВСТУП

Актуальність теми. Право, розроблене Європейським судом з прав людини на основі положень Конвенції, «все більше і більше набуває характеру справжнього jus commune (….
Стан дослідження теми. Зазначені проблеми були предметом Н. Бєляєва, Д. Гудими, Т. Дудаша, І. …
Мета і задачі дослідження. Мета …
Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі основні задачі:
…
Об’єктом дослідження …
Предмет дослідження …
Методи дослідження. При виконанні …
Структура та обсяг … роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 29.










РОЗДІЛ I. ПОНЯТТЯ ПРАВА НА ПРИВАТНІСТЬ

Право на приватність особи є важливим інститутом природного права та одним із найважливіших з-поміж інших прав у будь-якому демократичному суспільстві [17, с. 5]….
Аби виявити соціальне призначення права на приватність, слід розуміти, що воно не є абсолютним. Адже людина живе в соціумі, а отже, вона не може бути повністю вільною та ізольованою від суспільства. Тому й право на приватність завжди обмежене соціальним контролем [17, с. 5]….
Американські юристи називають право на приватність «прайвесі». Це слово фактично вперше було вжито у США в 1890 році. Саме того часу …..
Розглядаючи право на приватне життя як комплексне, слід зазначити, що воно складається з певних компонентів, низки можливостей, перелічити які буде досить складно в силу специфіки категорії «приватне життя». Це зумовлено тим, що в процесі …. [11, с. 188].
….
Отже, ….

РОЗДІЛ II. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПРАВА НА ПРИВАТНІСТЬ У ПРАКТИЦІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ

Зважаючи на відсутність як у юридичній доктрині, так і в міжнародній судовій практиці єдиного універсального визначення поняття приватності, критерієм того, чи може бути конкретне право віднесене до сфери приватності і, відповідно, чи підлягає воно захисту, стала судова практика [10, с. 54]….
У своїй практиці ЄСПЛ не сформулював відповідної дефініції, обмежившись лише зауваженням про те, що «“приватне життя” є дуже широким поняттям, яке не має вичерпного визначення» (рішення у справах «Пек проти Сполученого Королівства», п. 57; «Смірнови проти Російської Федерації», п. 95), а отже, «Суд не вважає за можливе і необхідне дати вичерпне …..
Останні тенденції в практиці Суду свідчать, що стаття 8 може застосовуватись для захисту соціальних інтересів. Так, Суд визнав, що стаття 8 може стосуватися права членів національних меншин на традиційний спосіб життя, зокрема використовуючи особливі помешкання (наприклад, для ромів), що безпосередньо пов’язано з їхньою національною ідентичністю [10, с. 55]….
Сімейне життя. Центральними елементами сімейного життя є відносини між подружжям та взаємини батьків і дітей. У той же час до кола сім’ї належать також близькі родичі (наприклад, бабуся, дідусь, онуки), які можуть значно ….
Отже, …

ВИСНОВКИ

Право на приватність особи є важливим інститутом природного права та одним із найважливіших з-поміж інших прав у будь-якому демократичному суспільстві….
[bookmark: _GoBack]В міжнародних документів можна виокремити складові права на ….
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