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ВСТУП

Актуальність теми. Розвиток громадянського суспільства в Україні набирає шалених ….
Дану проблематику в Україні серед учених-юристів досліджували: Е. Аблякимов, В. Авер’янов, В. Батіг, Ю. Битяк, О. Бандурка, О. Баранов, І. Бачило, Д. Бахрах, В. Брижко, В. Василюк, А. Венгеров, Г. Виноградов, О. Гаврилов, І. Гостєв, ….
Мета дослідження полягає …
Для досягнення вказаної мети дослідження було визначено такі основні задачі:
…..
Об'єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Методологічною основою ….
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підпунктів, висновків та списку використаних джерел та літератури. Обсяг роботи – 27 сторінок. 
 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА ЗВЕРНЕННЯ

1.1 Поняття права на звернення

Сьогодні право на звернення виконує в демократичному суспільстві дуже важливу функцію. Так, для кожного громадянина воно є важливим засобом вільно висловлювати свої думки. Тому для органів, установ, організацій воно служить джерелом інформації про потреби, інтереси, настрої громадян, є засобом виявлення суспільної думки з тих чи інших питань….. Крім того, інститут звернень громадян є важливим засобом забезпечення законності в діяльності суб'єктів публічної адміністрації, виступає як засіб сприяння реалізації прав громадян та їх участі в публічному управлінні, с носієм інформації, пов'язаної із забезпеченням прав і свобод людини та громадянина, загальним станом державної і громадської розбудови в усіх сферах суспільного життя [1, c. 204]….
Ефективність, простота і прозорість механізму реєстрації, розгляду та прийняття рішення по зверненнях громадян є одним із показників рівня демократичності держави. Право громадян …. [2, c. 303-306].
Також, громадяни України рівні перед законом незалежно від походження, соціального та майнового стану, національної та релігійної належності. Отже, рівноправність громадян забезпечується в усіх галузях економічного, політичного та культурного життя, що підтверджується відповідними положеннями національного правового масиву, у тому числі й Законом України "Про звернення громадян" [30; 31]….
….
Таким чином, ….


1.2.Форми реалізації права на звернення

З метою систематизації, аналізу та узагальнення звернень громадян законодавець чітко визначив форми звернень громадян, до яких належать:
пропозиція (зауваження) - звернення громадян, де висловлюються порада, рекомендація щодо діяльності органів державної влади і місцевого самоврядування, … [1; 2] .
В законодавстві України звернення громадян класифікуються за такими критеріями:
- залежно від кількісного складу суб'єктів звернень (ст. 40 Конституції);
….
- залежно від змісту звернення (ст. 3 Закону України "Про звернення громадян") [25; 30; 31].
За кількісним складом суб'єктів звернення поділяють на: а) індивідуальні та б) колективні.
На думку X. Ярмакі та А. Аносенкова, особливу увагу треба звернути на скарги громадян щодо дій або бездіяльності працівників органів внутрішніх справ, які … [35, c. 44-49].
Для з'ясування юридичних властивостей і процедур розгляду та прийняття рішення по скарзі їх варто поділити на два типи: 
- адміністративні, тобто ті, що розглядаються в позасудовому (….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 2. ПРАВОВА ПРИРОДА ПРАВОВИХ ПЕТИЦІЙ

2.1. Правове регулювання електронних петицій

Для України інститут електронних петицій порівняно новий. Термін «петиція» походить від лат. Petitio – «вимога», «прохання», «домагання». У вітчизняній юридичній науці традиційно він визначається як колективне письмове звернення громадян з того чи іншого питання, яке подається главі держави чи іншим органам державної влади та місцевого самоврядування [34, с. 513]. Разом з цим офіційного законодавчого визначення терміна «петиція» на сьогодні не закріплено. ….
Механізмами реалізації права на участь в управлінні державними справами, окрім передбачених ст. 38 Конституції України, а саме: права брати участь у всеукраїнському та місцевому референдумах, вільно обирати і бути обраними до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, ….
Електронна петиція до Президента, гаранта Конституції – один зі способів реалізації права бути почутим. Необхідно брати до уваги такі петиції, оскільки вони відображають реальні настрої не вдоволеності політики Прем’єр-міністра України, що перебуває на посаді. Проте, враховуючи законодавство …. [29; 31; 33]. 
У науковій літературі виділяють такі ознаки електронних петицій: 
– метою петиції є розпочати діалог із владою;
… [3]. 
Таким чином, ….

2.2. Інститут електронних петицій в країнах Європейського союзу

Серед країн Європейського Союзу існують декілька країн, які взагалі конституційно не передбачили можливість звертатися до державних інституцій з петиціями, наприклад: Королівство Швеція, Велика Британія та Фінляндія. Право на петицію закріплено у звичайних законах. У конституціях деяких країн Європейського Союзу не використовується термін «петиція», проте використовуються інші терміни. У конституції Австрійської Республіки 1820 р. [4] ….] зазначено, що кожен має право подати індивідуальне клопотання про визнання закону недійсним. Конституція Угорщини містить положення, що кожен має право індивідуально або спільно з іншими подати письмові клопотання, скарги або пропозиції до будь-якого державного органу. У Конституції Республіки Хорватія 1990 p. [21] передбачено, що кожен громадянин має право на звернення і скарги, на внесення пропозицій до державних та інших публічних органів та отримувати відповідь на них. У Конституції Естонської Республіки 1992 p. [16] зазначено, ….


РОЗДІЛ 3. ПРОЦЕДУРА ПОДАННЯ ТА РОЗГЛЯДУ ЕЛЕКТРОННИХ ПЕТИЦІЙ

Громадяни можуть звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування з електронними петиціями через офіційний веб-сайт органу, якому вона адресована, або веб-сайт громадського об’єднання, яке здійснює збір підписів на підтримку електронної петиції….
[bookmark: n147]Крім того, в електронній петиції має бути викладено суть звернення, зазначено прізвище, ім’я, по батькові автора (ініціатора) електронної петиції, адресу електронної пошти…. [30; 31].
[bookmark: n159]Однак, електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно  до Закону України «Про звернення громадян»….
[bookmark: n160]Крім того, електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ

Дійшли до наступних результатів:
Законом встановлено, що громадяни України мають право звернутися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, до засобів масової інформації….
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