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ВСТУП

Актуальність теми. Взаємну відповідальність сторін вексельної угоди підвищує протест векселя, що дає право векселедержателю пред'явити до индоссантам, авалистам, акцептантам і векселедавця регресійний позов. Нормальна організація ….
Ступінь наукової розробки. Темі вексельної відповідальності присвятили свої праці багато вчених. Серед них: М. М. Агаркова, С. С. Алексєєва, С. М. Бараца, Ю. Г. …
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є ….
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.




РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика вексельної відповідальності

1.1 Поняття вексельної відповідальності

Вексель як особливий інструмент грошового обігу має давню історію, усталені світові традиції та є предметом пильного дослідження з боку багатьох науковців різних галузей права та економіки.
А. Демківській дає таке визначення цього поняття: вексель - це борговий, комерційний, ордерний, абстрактний, ринковий, біржовий, товарно- і грошоворозпорядчий, неконвертований та неемісійний цінний папір, що являє собою основний фінансовий документ і економічний важіль сучасної ринкової економіки [2, с. 12].
Крім того, за своєю економічною природою, вексель - це грошовий документ зі строго визначеним відповідним набором реквізитів, боргове зобов’язання. Звідси вексельне зобов’язання - це:
- по-перше, цивільне правовідношення, що виникає з векселя, змістом якого є суб’єктивне право вимоги будь-якого добросовісного векселенабувача і кореспондуючий йому юридичний обов’язок особи, що підписала вексель, сплатити певну суму на умовах, установлених векселем (вексельне зобов’язання в широкому значенні);
- по-друге, юридичний обов’язок боржника таких правовідносин, тобто одна зі складових такого правовідношення (вексельне зобов’язання у вузькому значенні) [6]…..ьних зобов’язань та стягнення за векселями визначається законом. Також Закон дає визначення іншим поняттям, що називають певні дії у цій сфері [5, с. 92].
Отже, …..

1.2 Характерні риси  вексельної відповідальності

Реквізити векселя визначено ст. 1 і 75 Уніфікованого закону про переказні векселі та прості векселі. Відповідно до цих статей переказний вексель містить:
· назву "переказний вексель" (а для простих векселів – "простий вексель"), яка включена до тексту документа і висловлена тією мовою, якою цей документ складений;
· безумовний наказ сплатити визначену суму грошей;
· зазначення строку платежу;
· зазначення місця, в якому має бути здійснений платіж;
· …. трасата;
· вексель, у якому не зазначене місце його складання, вважається складеним у місці, позначеному поруч із найменуванням векселедавця (трасанта) [10, c. 15].
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
Особливості  вексельної відповідальності

2.1  Відповідальність сторін вексельної угоди

Дослідження судових спорів, що випливають з вексельних правовідносин, почнемо з уточнення поняття цих правовідносин. Вексельні правовідносини можна визначити в вузькому і широкому розумінні. У широкому розумінні вексельними правовідносинами є не тільки відносини, що випливають з факту видачі векселя, а й ті, що виникають з угод, що укладаються з приводу …. [2]. 
Щодо вексельного спору, то тут навряд чи можна говорити про відносини підпорядкування, оскільки учасниками вексельного спору є учасники вексельного зобов’язання. Це так звані спеціальні суб’єкти – векселедержатель, індоссант, акцептант, аваліст тощо. Правовідносинам, що виникають між ….у [1, с. 44]. 
З такою характеристикою спору варто погодитися. Наприклад, у справі за позовом про визнання неспроможності платника суд або визнає його неспроможним або ні. У ….
Таким чином, …

2.2 Порядок притягнення до  вексельної відповідальності

Вексель — можливо, найстаріший цінний папір, народжений необхідністю переказу грошей і оформлення розстрочки платежу при здійсненні торговельних угод. Його поява в Італії в ХІІ-ХІІІ ст. була викликана потребою торгівлі, особливо ярмаркової, що бурхливо розвивалась в ті часи. Італія тоді вважалась центром господарчого життя, тому що займала вигідне географічне ….ям [25, c. 384].
Спочатку відносини між учасниками цієї переказної угоди мали чисто довірчий характер, але з розвитком і ускладненням грошового обігу набули характер юридичних зобов'язань. При цьому не тільки векселедавець, але і банкір, якому було адресоване прохання про платіж, після прийняття листа (пізніше ця процедура перетворилась в акцепт переказного векселя) визнавалися особами, відповідальними за оплату переказного листа (векселя). Законодавство з …..
Цей перелік, як правило, закріплений законом. Документи, не віднесені законодавцем до категорії цінних паперів, таким чином, не можуть бути цінними паперами [28, c. 14].
Законом України від 18 червня 1991 року "Про цінні папери і фондову біржу" (ст. 3) встановлено вичерпний перелік цінних паперів, які можуть випускатися і обертатися в Україні: акції, облігації внутрішнього державної і місцевої позик; облігації ….
Отже, …

РОЗДІЛ 3
Проблемні питання та шляхи удосконалення вексельної відповідальності

Для стабілізації та подальшого розвитку ринку векселів в Україні необхідно удосконалити інфраструктуру ринку векселів. Практичне впровадження побудованої інфраструктури ринку векселів в Україні дозволить створити оптимальні умови для виконання його учасниками своїх функцій та більш ефективного застосування векселя як інструменту розвитку фондового ринку України….. суб’єктивних (якісних) та об’єктивних (кількісних) факторів впливу на …..
На четвертому етапі попередньо розрахованим показникам присвоюються відповідні вагові коефіцієнти, які були визначені на основі експертної …. захищає і права платника за векселем тим, що обмежує термін здійснення протесту двома днями зі строку, визначеному на векселі [27].
Визначення терміна "вексель" у Законі Про цінні папери та фондовий ринок" суперечить Женевській конвенції також і тому, що воно є справедливим лише для простих векселів, оскільки в переказних векселях прямим платником є не …
Особи, винні в порушенні вимог цієї статті, несуть відповідальність згідно із Законом. Відповідно до абз. 1 видача векселів дозволяється "лише для оформлення грошового боргу за фактично поставлені товари, виконані роботи, надані послуги". Але згідно зі ст. 264 Господарського кодексу України та статтями 655 і 712 Цивільного кодексу України товари можуть бути передані векселедавцеві не тільки за договором поставки, а й за договором купівлі-продажу. Тому коректнішим буде використання слова "передані" стосовно товарів [20, c. 124]…
….
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]В сучасних умовах фінансової кризи, коли має місце відсутність готівки, використання векселів на підприємствах стає актуальним. У міжнародному масштабі ….
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