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ВСТУП

Актуальність теми. Конституція України як Основний Закон суспільства та держави встановлює, що народ України як носій суверенітету і єдине джерело влади має безумовне і пріоритетне право на здійснення публічної влади безпосередньо та через ……. Лише детальний аналіз змісту категорії «виборчий процес» надасть можливість …..
Серед вітчизняних дослідників зазначеної проблематики можемо виділити роботи: М. В. Афанасьєвої, М. А…
Об’єктом дослідження виступають …
Предметом дослідження є ...
Методи дослідження. Міждисциплінарний …
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, восьми підпунктів, висновків, списку використаних джерел та літератури, обсяг роботи 36 сторінок.

















РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТРИСТИКА ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ

1.1. Поняття виборчого процесу

Категорія «виборчий процес» є не менш складною та багатозначною, ніж категорія «виборче право». Українські вчені-конституціоналісти по-різному підходили щодо визначення її сутності та змісту. Так, А. П. Таранов одним із перших в Україні запропонував у «Юридичній енциклопедії» визначити категорію «виборчий процес» як «один з основних елементів виборчої системи, що забезпечує організацію проведення виборів у встановленому законом порядку». Незважаючи на доступність і лаконічність цього визначення, А. П. Таранову загалом вдалося акцентувати увагу на органічному взаємозв’язку виборчого процесу з виборчою системою, складовим елементом якої він виступає. Разом з тим, таке визначення виборчого процесу не розкриває його змісту та зводить цей вид юридичного процесу до застосування передбаченої чинним законодавством виборчої системи [1, с. 31].
Комплексні дослідження проблем теорії та практики виборчого процесу здійснювалися й М. І. Ставнійчук. В одному з перших своїх досліджень вчена визначила виборчий процес як урегульовану законом специфічну діяльність уповноважених органів і громадян, спрямовану на формування якісного і кількісного складу органів державної влади та органів місцевого самоврядування [2, с. 327]. Тобто під виборчим процесом М. І. Ставнійчук запропонувала розуміти передусім особливий вид конституційних правовідносин, які виникають між уповноваженими ….
Ряд науковців вважають, що основними характеристиками виборчого процесу, які відображають його особливості, також є: 
– принципи як основоположні начала здійснення процесуальної діяльності у виборчому процесі; 
– суб’єкти, … голів [8, c. 110].
 Всі названі види виборчого процесу мають спільні та відмінні риси. Виборчий процес в Україні можна розглядати як такий, що складається з чотирьох стадій: підготовчої, основної, агітаційної та заключної. Кожна з цих стадій охоплює певну ….
Отже, …

1.2. Правова регламентація стадій виборчого процесу

Інститут виборчого процесу як такий не виступає гарантією виборчих прав суб`єктів. Проте його повна детальна та належна правова регламентація у законодавстві з чітким визначенням виборчих етапів та процедур виступає необхідним юридичним чинником гарантування та забезпечення виборчих прав суб`єктів виборчого процесу та додержання режиму законності при організації та проведенні виборів. У виборчому законодавстві приділяється велика увага виборчому процесу, тобто певній врегульованій правовими нормами сукупності дій громадян і уповноважених органів, які спрямовані на формування якісного і кількісного складу органів державної влади та органів місцевого самоврядування [7, с. 108]….
Систему виборчого законодавства України в юридичній літературі переважно поділяють на чотири групи законодавчих актів. 
[bookmark: _Hlk531006395]Основу цієї системи становить Конституція України – Основний Закон держави, який виступає ядром усієї правової системи. 
[bookmark: _Hlk531005405]Другу групу …. системи, традиції політичної й правової культури [11, с. 111].
Таким чином, …






РОЗДІЛ 2
КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕТАПІВ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ

[bookmark: _Hlk531001393][bookmark: _Hlk531010039]2.1. Утворення територіальних виборчих округів

Розподіл державної території на виборчі округи є істотною характеристикою виборчої системи, оскільки по-перше, являється способом забезпечення рівності виборчих прав громадян,  а по-друге, має потенції визначати …
[bookmark: _Hlk531006615]Серед чинників що здійснюють вплив на межі виборчих округів виокремимо: кількість населення (виборців) у виборчому окрузі; адміністративно-територіальний устрій держави,  географічні особливості утворення округів; наявність місць компактного проживання національних меншин;  спосіб визначення меж виборчих округів та кількості мандатів; порядок формування суб’єкта уповноваженого здійснювати територіальну організацію виборів, публічність і відкритість його роботи та часові вимоги до перегляду меж виборчих округів [12, с. 80]…
[bookmark: _Hlk531006255][bookmark: _Hlk531011169]Відповідно до ст. 18 Закону України «Про вибори народних депутатів України» вибори депутатів проводяться у загальнодержавному окрузі, який включає в себе всю …
Таким чином…
[bookmark: _Hlk531010969]2.3. Утворення територіальних та дільничних виборчих комісій

Організацію та проведення виборів в Україні забезпечує трирівнева система виборчих комісій, до якої входять Центральна виборча комісія, окружні/територіальні та дільничні виборчі комісії.
[bookmark: _Hlk531011408]Центральна виборча комісія (далі — ЦВК) є постійно діючим колегіальним державним органом, який діє на підставі Конституції України, цього та інших законів України і наділений повноваженнями щодо організації підготовки і проведення виборів …. [16].
Відповідно до ст. 25 Закону «Про вибори народних депутатів» окружна виборча комісія є юридичною особою, має печатку, зразок якої затверджується Центральною виборчою комісією. Окружна виборча комісія є комісією вищого рівня щодо всіх дільничних виборчих комісій в межах відповідного одномандатного округу…
[bookmark: n202][bookmark: _Hlk531011690]Дільнична виборча комісія не є юридичною особою. Дільнична виборча комісія має власну печатку, зразок якої затверджується Центральною виборчою комісією [13]…
До складу окружної виборчої комісії чи дільничної виборчої комісії звичайної або ….
Таким чином, …

2.4. Складання та уточнення списків виборців

Значення списків виборців як умови реалізації принципу загальних виборів важко переоцінити. Так, формування виборчих списків є правовим способом підтвердження виборчих прав громадян. Список виборців дає змогу встановити загальну кількість ….
[bookmark: _Hlk531012583]Крім того, інформація, що міститься у списках виборців, може використовуватися для формування виборчих округів, утворення виборчих дільниць, для перевірки підписів на підтримку певного кандидата тощо. Зрештою, “… достовірність результатів голосування і результатів виборів будь-якого рівня напряму залежить від правдивої і точної інформації про кількість зареєстрованих виборців, які беруть участь в електоральному процесі” [17, с. 106]….
Відповідно до ст. 39 Закону України «Про вибори народних депутатів» органи ведення Державного реєстру виборців складають попередні списки виборців для ….
Як бачимо, ….


2.5. Висування та реєстрація кандидатів, проведення передвиборної агітації

Висування кандидатів, формування та затвердження виборчого списку кандидатів у депутати від партії у загальнодержавному окрузі та висування кандидатів у депутати від партії в одномандатних округах здійснюється партією на з'їзді (зборах, конференції) у порядку, встановленому статутом партії.
Партія …о [19, с. 120].
Кандидати у депутати, включені до виборчого списку партії, а також кандидати у депутати в одномандатних округах реєструються Центральною виборчою комісією.
Центральна виборча комісія реєструє зазначених суб'єктів за умови отримання документів, визначених Законом. Одним із таких документів є документ про внесення грошової застави.
[bookmark: _Hlk531020291]Партія, яка висунула виборчий список кандидати! у депутати у загальнодержавному ….
Таким чином, ….
2.6. Голосування,  підрахунок голосів виборців та встановлення підсумків голосування, встановлення результатів виборів та їх офіційне оприлюднення

Голосування проводиться в день голосування з восьмої до двадцятої години без перерви.
….
[bookmark: n965]Виборчі бюлетені для голосування в загальнодержавному окрузі та в одномандатних виборчих округах мають бути різного кольору.
[bookmark: _Hlk531020892]Виборчий бюлетень повинен містити назву та дату проведення виборів депутатів, позначення (загальнодержавний чи одномандатний) виборчого округу, номер одномандатного округу або позначення, що він є закордонним, номер виборчої дільниці, а також позначені місця для печатки дільничної виборчої комісії [13]…
Організація проведення голосування та підтримання у приміщенні для голосування належного порядку, забезпечення таємності волевиявлення виборців під час голосування покладаються на дільничну виборчу комісію. У разі вчинення правопорушень….
Таким чином, …






















РОЗДІЛ 3
[bookmark: _Hlk531016192]ПРОБЛЕМИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ДОТРИМАННЯ ЗАСАД ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ В УКРАЇНІ

Проблематика, пов’язана з організацією виборчого процесу, вдосконаленням виборчих технологій тощо неодноразово ставала об’єктом наукових досліджень. Однак, кожна виборча кампанія набуває своїх особливостей, обумовлених реальною політичною ситуацією, що робить детальний аналіз багатьох питань актуальним як в теоретичній так і в практичній площині.
[bookmark: _Hlk531016948]Наявність достатньої правової бази не може гарантувати повністю позитивні наслідки …. [21, с. 25].
 Ще один з аспектів стосується проведення агітації. Чимало претензій та зауважень в процесі виборів висувається саме відносно форми, змісту, можливостей рівного доступу та інших параметрів ведення передвиборної агітації. І уроки виборів … [11, с. 111].
Важлива ланка організації виборчих кампаній – їх фінансування. В Україні, де демократичні інститути, від розвитку яких залежать дієвість і прозорість контрольних механізмів такого фінансування, перебувають лише в процесі формування, сподіватися ..
Таким чином, …



ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Таким чином, виборчий процес - це урегульована правовими та іншими соціальними нормами діяльність органів, організацій, окремих громадян, їхніх колективів та груп по підготовці та проведенню виборів у представницькі та інші виборні органи державної ….
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