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Актуальність теми: господарське законодавство i правo регулює умови створення i діяльності різних видів суб’єктів. Кожен вид має законодавчо визначені назву i правове становище. Класифікація суб’єктів гoспoдарськoгo права на …..
Метою даної роботи є розгляд …
Досягнення мети …
1) ….
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є   ..
Структура курсової роботи: Робота складається зі вступу, двох розділів, 4-х підрозділів, висновків та списку використаних джерел.
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1.1. [bookmark: _Toc6900954]Поняття господарської діяльності як господарських правовідносин та види господарських правовідносин
У сфері економіки виникають і функціонують різноманітні відносини, пов'язані з господарською діяльністю. Зокрема, держава здійснює функції загального управління економікою. З цією метою у центрі й на місцях діють органи державної виконавчої влади - міністерства, державні комітети, інші центральні органи, місцеві державні адміністрації. Отже, у сфері господарювання складаються управлінські відносини між цими органами і суб'єктами господарювання. Ці відносини регулюються адміністративним правом, тобто є ….одарської діяльності між суб’єктами господарювання, а також між цими суб’єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання [3].
Різноманітність господарських відносин зумовлює необхідність їх класифікації (поділу на види за різними критеріями) з різних міркувань: нормотворчості (… концепція і Господарський кодекс (ст. 1) визначають господарські відносини у власному (спеціальному) розумінні. А саме: господарськими є відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності між суб'єктами господарювання, а також між цими суб'єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання [4]. 
Господарські правовідносини як галузевий вид правовідносин характеризуються переважно в навчальній літературі з господарського права. Як зазначає О. П. ….. і обов’язки сторін, якщо розглядати ширше, то він передбачає суб’єктивне право, юридичний обов’язок, повноваження, юридичну відповідальність [13].
Отже, …
[bookmark: _Toc6900956]РОЗДІЛ 2
[bookmark: _Toc6900957] ВИДИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ( ГОСПОДАРСЬКИХ ПРАВОВІДНОСИН)
[bookmark: _Toc6900958]2.1. Нормативне регулювання господарської діяльності( господарських правовідносин)
Нормативне регулювання господарських відносин ґрунтується на встановлених Конституцією України основних засадах правопорядку у сфері господарювання, про що згадується в Преамбулі Господарського кодексу України, а в ст. 5 Господарського кодексу [3] цьому питанню приділяється спеціальна увага. Зокрема, ст. 5 закріплює положення, відповідно до якого правопорядок у сфері господарювання формується на основі оптимального поєднання ринкового саморегулювання економічних відносин суб’єктів господарювання і державного регулювання макроекономічних процесів та ґрунтується на відповідних положеннях Конституції України щодо:
· забезпечення державою соціальної спрямованості економіки України (ч. 4 ст. 13 Конституції);
· права власності Українського народу на землю, її надра, ….. актом щодо Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств», застосовуватимуться положення саме Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств» [20], оскільки останній набрав чинності пізніше.
Отже, …. 
[bookmark: _Toc6900959]2.2. Індивідуальне регулювання господарської діяльності (господарських правовідносин)
До  видів регулювання господарської діяльності належать не тільки нормативно-правові акти. Господарські відносини регулюються і на індивідуальному (локальному) рівні за допомогою актів їх учасників. До таких документів належать статути суб’єктів підприємницької діяльності, засновницькі договори та інші види угод, правила внутрішнього трудового розпорядку та інші документи. При цьому локальні акти можуть включати як положення чинного законодавства (містити посилання на них), так і обмежуватися правотворчістю відповідних осіб [21].
Правила внутрішнього трудового розпорядку — це розроблений роботодавцем у встановленому порядку документ, який регламентує організацію праці і за допомогою якого підприємство забезпечує дотримання трудової ….
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Господарські правовідносини займають важлива місце в усіх відносинах в дeржавi, вини складаються між державою, яка здійснює управління економікою, органами виконавчої державної влади - міністерствами, відомствами, державними комітетами та між підприємствами і підприємцями. 
[bookmark: _GoBack]Господарські правовідносини регулюються нормами різних галузей права. Так, відносини між державними органами і підприємствами регулюються адміністративним правом, тобто є адміністративними правовідносинами. Відносини щодо організації та застосування найманої праці, оплати праці, часу праці та відпочинку, гарантій і компенсацій ….
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