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ВСТУП

Актуальність теми. Сьогодні  відносини  між  підприємцями України розширюються, що спричиняє застосування  різних  договірних  форм  у  господарській діяльності, а тому значно зросла роль  господарського  договору.  Це  обумовлено  докорінною  зміною  форм  і  методів організації матеріально-технічного забезпечення  підприємств  на  підставі  від  централізованого розподілу матеріальних ресурсів до оптової торгівлі засобами виробництва і вільного …
Актуальність  теми  дослідження  визначається ще і центральним місцем договору в  правовому  ….
Мета курсової роботи полягає …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
- …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є ..
Методи дослідження. Основою …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Сотниченко В.М. Ошурко С.М., Гаврилішин А.П. Ковальова М.І. Малишко В. М., Бородін Є. В.Мілаш В. С. Бахрієва З. Р. Гапало С.ЮБілецька В.В. Потоцький М. Ю. Кот О. Грабовська А.О. Бабій А.О. Венедіктов С.В. Иоффе  О.С. Константинова  В.С. Згама А. О. та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, п’яти розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 36 сторінок.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ГОСПОДАРСЬКОГО ДОГОВОРУ

1.1. Поняття, ознаки та функції господарських договорів

Поняття «господарський договір» законодавством України не визначене. Стаття 173 ГК України лише дає загальне визначення господарського зобов'язання - ним визнається зобов'язання, що виникає між суб'єктом господарювання та іншим учасником (учасниками) відносин у сфері господарювання з підстав, передбачених ГК України, в силу якого один суб'єкт (зобов'язана сторона, … [1, с. 12].
У господарському праві категорія «договір» використовується у загальному і спеціальному значеннях.  договір у господарському праві можна визначити як засноване на угоді сторін і зафіксоване у встановленій законом  формі  зобов’язальне  правовідношення  між  суб’єктами  господарювання  та  не  господарюючими … [2, с. 146].
Вказане  багатозначне  уявлення  про  господарський  договір  дозволяє  виділити  такі  його  основні ознаки:
1) це угода двох або більше суб’єктів господарювання;
2) є юридичним фактом, який спрямований на виникнення, зміну чи припинення …
Отже, ….


1.2. Класифікація господарських договорів

Різноманітність господарської діяльності обумовлює широке коло господарських договорів. Кожному господарському договору властиві і загальні риси цієї правової категорії, і ознаки, притаманні саме цьому виду господарських договорів. Тому для їхнього розмежування застосовуються доктринальна і нормативна класифікації господарських договорів, основою яких є їхні юридичні (внутрішні) властивості. [11]…
Особливе місце в системі господарських договорів займають організаційні. У ст. 186 Господарського кодексу України організаційний господарський договір визначається як договірне оформлення учасниками господарських відносин ….
Отже, …


РОЗДІЛ 2
ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСПОДАРСЬКОГО ДОГОВОРУ

2.1.  Порядок укладення, зміни та розірвання господарських договорів

Главою 20 Господарського кодексу України визначено основні поняття щодо укладення, істотних умов та розірвання господарського договору. [14].
Господарські договори укладаються за правилами, встановленими Цивільним кодексом України [15] з урахуванням особливостей, передбачених ГК України, іншими нормативно-правовими актами щодо окремих видів договорів.
В ГК …. (частина четверта статті 639 ЦК України). [16].
 Зміна    та    розірвання    господарських   договорів   в односторонньому порядку не допускаються,  якщо інше не передбачено законом або договором. [18].
Сторона  договору,  яка  вважає  за  необхідне змінити або розірвати договір,  повинна надіслати  пропозиції  про  це  другій стороні за договором.
Сторона  договору,  яка  одержала  пропозицію про зміну чи розірвання  договору,  у  двадцятиденний  строк  після   одержання пропозиції повідомляє другу сторону про результати її розгляду. [18].
У   разі   якщо   сторони  не  досягли  згоди  щодо  зміни (розірвання)  договору  або  у  …
Отже, …

2.2. Форма та зміст господарського договору

Частина 1 ст. 639 ЦК встановлює, що договір може бути укладений у будь-якій формі, якщо вимоги щодо форми договору не встановлені законом.
Відповідно до ст. 208 ЦК у письмовій формі належить, зокрема, вчиняти: а) правочини між юридичними особами; б) пра-вочини між фізичною та юридичною особою, крім правочинів, які повністю виконуються сторонами у момент їх вчинення, за винятком правочинів, які підлягають нотаріальному посвідченню та (або) державній реєстрації, а також правочинів, для яких недодержання письмової форми має наслідком їх недійсність. [19]…
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 3
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ДОГОВІРНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ

Загальний порядок виконання зобов’язань визначений у гл. 22 ГК України. Виконання зобов’язання – завершальна стадія розвитку зобов’язальних правовідносин, на якій виконуються обов’язки і реалізуються суб’єктивні права. Виконання зобов’язання може виявлятись і в утриманні боржником від певних дій. Виконанням зобов’язання досягається його мета, і зобов’язання припиняється. Відповідно до ч. 1 ст. 193 ГК [31, с. 132].
Виконання зобов’язання здійснюється за загальними правилами або принципами виконання зобов’язань: 1) принцип реального виконання; 2) принцип належного виконання; 3) принцип взаємного співробітництва; 4) принцип економічності [32, с. 56]; 5. Принцип проведення платежів за господарськими зобов'язаннями у належній валюті [33, с. 123]….
Управлена сторона, приймаючи виконання господарського зобов'язання, на вимогу зобов'язаної сторони повинна видати письмове посвідчення виконання зобов'язання повністю або його частини. Прийняття виконання за договірним зобов'язанням зазвичай оформляється актом прийому-передачі виконання, підписаного уповноваженими …
Таким чином….
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Господарський договір опосередковує відносини (конкретніше, як йшлося вище, - зобов'язання), що виникають між суб'єктами господарювання або між суб'єктами господарювання і не господарюючими суб'єктами - юридичними особами, а також органами державної влади, органами місцевого ….
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