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ВСТУП

Актуальність теми.  Під час господарської діяльності виникають  різного роду відносини між державними органами і установами,  суб’єктами господарювання та споживачами з приводу виробництва та споживання, предметів та явищ оточуючого світу. Правове регулювання цієї сфери відносин охоплює багатоманітність взаємопов’язаних між собою елементів, що знаходяться у ….
Проблемами вивчення питань виникнення та функціонування господарських відносин, а ….
Але слід зазначити, що, не дивлячись на численні наукові розробки у дослідженнях …
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження …
Методи дослідження ….



РОЗДІЛ 1 ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСПОДАРСЬКИХ
ВІДНОСИН

1.1 Поняття і види господарських відносин.

Господарське право як самостійна галузь права є цілісною системою норм, за допомогою яких здійснюється правовий вплив на господарські відносини для забезпечення ефективного функціонування господарського обороту та соціальної спрямованості суспільного виробництва з метою утвердження та підтримання суспільного господарського порядку. 
Предметом господарсько-правового регулювання є відносини, що виникають у сфері господарювання (господарські відносини) та на які спрямовано регулювальний вплив господарського права  [3, с. 88].
Не охоплюються регулювальним впливом господарського права (ст. 4 Господарського кодексу України (далі – ГК України)): майнові та особисті немайнові відносини, що ….
Цим самим встановлюється юридичний зв’язок між суб’єктами господарювання – вони в цих зобов’язаннях наділяються правами та обов’язками [3, с. 89]. 
Загальна теорія права визначає правовідносини як урегульовані нормами права і забезпечувані державою вольові суспільні відносини, що виражаються в конкретному зв’язку між суб’єктами – правомочними (носіями суб’єктивних прав) і зобов’язаними (носіями обов’язків) [4, с. 44]. 
Господарські правовідносини як галузевий вид правовідносин характеризуються переважно в навчальній літературі з господарського права. 
Як зазначає О. П. Віхров, автори більшості навчальних видань акцентують увагу на господарських ….
Таким чином, …

1.2  Ознаки  господарських відносин.

Господарські відносини мають певні ознаки: сфера виникнення, суб’єктний склад, об’єкт, зміст, поєднання майнових та організаційних елементів, відображення в господарських правовідносинах публічних і приватних інтересів, ….
Щодо останніх, то ними виступають органи державної влади, органи місцевого самоврядування, наділені господарською компетенцією, господарські об’єднання, холдингові компанії, засновники та власники майна суб’єктів господарювання. Крім того, участь у цих відносинах беруть споживачі, громадяни, громадські та інші організації, які виступають засновниками суб’єктів господарювання чи здійснюють щодо них організаційно-господарські повноваження на основі відносин власності. Коло учасників відносин у сфері господарювання легально визначено ч. 1 ст. 2 ГК України [13, с. 68]; …
3) об’єкти господарських відносин. Як і будь-які юридичні відносини, господарські правовідносини мають специфічний об’єкт правового регулювання. ….
Таким чином, …






РОЗДІЛ 2 ОСОБЛИВОСТІ ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН

2.1 Методи правового регулювання господарських відносин.

В теорії права в основу поняття методу правового регулювання покладено такі основні регулятивні засоби правового впливу на поведінку суб’єктів, як дозвіл, позитивне зобов’язання (покладення обов’язків) та заборона. 
Крім того метод правового регулювання обумовлюється колом суб’єктів відповідних відносин, змістом та обсягом їх правового статусу; ступенем визначеності змісту юридичних прав та обов’язків, процедурою їх здійснення та способами примусового забезпечення [6, с. 114]. 
Співвідношення вказаних регулятивних засобів визначає й основні типи методів правового регулювання: метод децентралізованого регулювання (диспозитивний метод), …. зазначених елементів застосовується й метод (елемент) рекомендацій [10, с. 49]. 
Усі вказані елементи об’єднані (інтегровані) у єдиному ключовому методі господарського права, сутність якого полягає у підпорядкуванні усіх суб’єктів господарювання громадському господарському порядку.
Метод правового регулювання органічно пов’язаний із тим, на реалізацію яких інтересів спрямоване правове регулювання – приватних чи публічних. Концептуально методи господарського права будуються на двох принципах: …) [11, с. 124]. 
Природа господарських відносин є подвійною (поєднання в них організаційних ….
Отже, …

2.2 Склад та зміст господарських відносин.

Елементами господарських правовідносин є відокремлені правові одиниці та їх внутрішній зв’язок у структурі правовідносин, що розглядаються. 
Структура господарських правовідносин включає: суб’єктів правовідносин (індивідуальні і колективні суб’єкти права, які беруть участь у правовідносинах), об’єкт ….) [6, с. 101]. 
Матeрiальний змiст гoспoдарських вiднoсин станoвить власнe гoспoдарська дiяльнiсть у всiй її рiзнoманiтнoстi. Юридичний змiст гoспoдарських вiднoсин — цe права та oбoв’язки суб’єктiв гoспoдарювання, якi виникають у них у прoцeсi здiйснeння зазначeнoї дiяльнoстi [6, с. 102].
Елементами господарських правовідносин, як і всіх інших правовідносин, є об’єкт, суб’єкт і зміст. 
До складу правовідносин також можна віднести і юридичні факти, тобто ті підстави, за якими вони виникають [9, с. 98]. 
Суб’єктами гoспoдарювання визнаються учасники гoспoдарських вiднoсин, якi здiйснюють гoспoдарську дiяльнiсть, рeалiзуючi гoспoдарську кoмпeтeнцiю, мають ….
Отже, …









…


РОЗДІЛ 3 ПРОБЛЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

З прийняттям Цивільного кодексу України та ГК України загострилася дискусія щодо доцільності існування двох кодексів, унаслідок чого висловлювалися …
Отже, несприйняття ГК України зумовлено, на думку В.О. Щербини, з якою ми погоджуємося, скоріше суб’єктивними, ніж об’єктивними причинами [20, с. 92]. 
Потреба в існуванні ГК України як кодифікованого акта господарського законодавства викликана перехідним періодом розвитку економіки, яка від планової із централізованою системою керівництва економіки радянських часів поступово трансформується в ….
· удосконалення норм ГК України шляхом:
1) уникнення невиправданого дублювання в ГК України положень ЦК України, якщо це не викликано особливостями правового регулювання певних господарських відносин;
2) розширення сфери правового регулювання господарських відносин нормами ГК України (у тому числі через вилучення норм господарсько-…

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Гoспoдарськi вiднoсини посідають важливe мiсцe у системі суспільних вiднoсинах держави. Вoни відрізняються чималою площиною вeликим свoєї дiї та великим рiзнoманiттям суб'єктiв. Також вiдiграють важливу рoль в станoвлeннi eкoнoмiки країни,  …..
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