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ВСТУП

Актуальність дослідження. Громадянське суспільство, як і будь-яка інша складна система, може нормально функціонувати та розвиватися лише при наявності та на основі відповідних правил, які встановлюють варіант поведінки того або іншого суб’єкта у відповідності до його потреб та потреб суспільства. …
	Мета та завдання роботи. Метою дослідження є …
	Для досягнення мети поставлені наступні завдання: 
	…
 	Об'єктом дослідження є джерела …
 Предметом дослідження є …
	Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувались наступні методи. Формально-логічний та …
	Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (26 найменувань). Загальний обсяг роботи – 30 сторінок.



РОЗДІЛ 1
 ПОНЯТТЯ ДЖЕРЕЛ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА
Слід констатувати, що незважаючи на окремі спроби висвітлити деякі джерела господарського права України, комплексні дослідження видів джерел господарського права та їх значення для правового регулювання господарських відносин в Україні майже відсутні. Винятком є декілька статей Р. Б. Прилуцького, в яких автор порушув проблему джерел господарського права і дав їм загальну характеру, на яких ми зосередимось пізніше.
…
Таким чином, джерелами права, зокрема господарського, за різних обставин можуть бути не тільки нормативно-правові акти, прийняті державними органами, але й інші форми, які, по-перше, можуть певні відносини породжувати, по-друге, регулювати і, по-третє, бути достатнім мірилом і підставою для врегулювання у встановленому порядку будь-якого спору (конфлікту), що виник із таких відносин.



РОЗДІЛ 2
ВИДИ ДЖЕРЕЛ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА

Одним із напрямів реалізації прагнення українського суспільства до побудови дійсно правової держави Україна є створення належної правової основи життєдіяльності державних органів, органів місцевого самоврядування, колективних утворень та окремих індивідів урізних сферах суспільного буття, що зумовлює потребу у поліпшенні нормотворчої діяльності української держави в особі її компетентних органів.
…
Таким чином, роль договору, звичаю, можливо, і судового прецеденту як регуляторів господарських відносин буде незмінно зростати. Не виключається уніфікація законодавства. У зв’язку з цим перед наукою господарського, цивільного та суміжних галузей права стоїть, на наш погляд, важлива задача з надання чітких критеріїв сприйняття і розуміння таких процесів як стосовно внутрішніх так і зовнішньоекономічних відносин.





РОЗДІЛ 3
ГОСПОДАРСЬКИЙ КОДЕКС  УКРАЇНИ ТА КОМЕРЦІЙНІ КОДЕКСИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ

	Економічні перетворення останнього десятиріччя зумовили потребу якісного реформування вітчизняного законодавства у сфері господарської діяльності. Перед законодавцем постало завдання належним чином нормувати досить складну систему господарських відносин, щоб утвердити суспільний господарський порядок в економічній системі …
…
Отже, підсумовуючи вищезазначене, можна стверджувати, що на сьогодні існує досить широке коло проблем у господарському законодавстві, які потребують детального розгляду та вирішення. Окреслені шляхи вдосконалення законодавства та вирішення окремих питань не є вичерпними, тому проблема вирішення питань модернізації залишається відкритою для дискусії досить широкого кола науковців. Результати дослідження є лише основою формування рекомендацій щодо вдосконалення господарського законодавства. 
ВИСНОВКИ

Слід констатувати, що незважаючи на окремі спроби висвітлити деякі джерела господарського права України, комплексні дослідження видів джерел господарського права та їх значення для правового регулювання господарських відносин в Україні майже відсутні. 
…
…Які галузі є рушійними важелями, що ведуть країну до бажаного результату – створення найбільш комфортного середовища для життя її громадян? На ці питання відповідь буде однозначною – господарське право. Саме ця галузь забезпечує наповнення державного бюджету, саме вона здійснює нормативне управління економічним сектором країни. Відповідно, для забезпечення функціонування України на рівні країн Європейського Союзу необхідно привести економіку у відповідність до стандартів ЄС, тобто здійснити приведення законодавчої бази господарської галузі права до єдиного знаменника, вивести її на рівень права ЄС.
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