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ВСТУП

Актуальність досліджуваної теми. Розгляд економічного і правового розвитку України останніми роками, а також перехід до ринкової моделі економіки дають можливість констатувати ….
Актуальність дослідження проблеми зумовлена передусім тим, що політичні форми, ідеологічні явища в суспільстві, виникаючи на ґрунті, підготовленому розвитком …
Проблематиці організаційно-правових форм присвячено чимало праць вчених-юристів, зокрема, В.І. Борисової, О.В. Дзери, К.О. Кочергіної, Н.В. Козлової, Н.С. Кузнєцової, І.М. …
Мета і завдання дослідження. Дослідити організаційно-правові форми господарських організацій. Розкрити та ….
Об`єктом дослідження є …
Предмет дослідження …
Методи дослідження. ….
Курсова робота складається з вступу, основної частини, яка в свою чергу складається з чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел. 















РОЗДІЛ 1
ВИДИ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИХ ФОРМ ГОСПОДАРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.  ПРАВО НА ВИБІР ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВОЇ ФОРМИ

Господарські організації – юридичні особи, створені відповідно до Цивільного кодексу України, державні, комунальні та інші підприємства, створені відповідно до Господарського кодексу України, а також інші юридичні особи, які здійснюють господарську діяльність та зареєстровані в установленому законом порядку [2].
….
Відповідно до ст. 62 Господарського кодексу України, підприємство – самостійний суб'єкт господарювання, створений компетентним органом державної влади або органом місцевого самоврядування, або іншими суб'єктами для задоволення суспільних та особистих потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, науково-дослідної, торговельної, іншої господарської діяльності в порядку, передбаченому цим Кодексом та іншими законами [2]…
Відповідно до ст. 63, залежно від форм власності, передбачених законом, в Україні можуть ….
Командитне товариство – господарське товариство, в якому один або декілька учасників здійснюють від імені товариства підприємницьку діяльність і несуть за його зобов'язаннями додаткову солідарну відповідальність усім своїм майном, на яке за законом може бути звернено стягнення (повні учасники), а інші учасники присутні в діяльності товариства лише своїми вкладами (вкладники) [21, с.45]….
. утворення відокремленого майна, майнові права їх засновників [18, с.13]. 
Жилінський С. визначає організаційно-правову форму як концентроване втілення сутнісних організаційних і правових ознак,
 що є спільними для юридичних осіб різних видів. Організаційно-правова форма - це типова модель, яка є основою для побудови та функціонування як внутрішньої організації підприємства, так і, в певній мірі, його зовнішніх зв'язків [10, с.95].  
Попондопуло В. вважає, що сама юридична особа є загальною (узагальненою) організаційно-правовою формою… підприємства [16, с.96].
Абсолютно нове бачення організаційно-правової форми підприємницьких товариств висловила К.О. Кочергіна, яка розглядає її як систему «…урегульованих у законодавстві трьох типів відносин, а саме: відносин, що виникають в ….
Отже, ….



РОЗДІЛ 2
ВИДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ

…
Установчі документи господарського товариства повинні містити відомості про вид товариства, предмет і цілі його діяльності, склад засновників та учасників, склад і компетенцію органів товариства та порядок прийняття ними рішень, включаючи перелік питань, у яких необхідна кваліфікована більшість голосів, інші відомості тощо [11, с.209]….
Права учасників господарського товариства: 
• брати участь в управлінні справами товариства в порядку, визначеному в установчих документах;
• брати …
Господарське товариство є власником: майна, переданого йому у власність засновниками і учасниками як внески; продукції, виробленої в результаті господарської діяльності товариства;  доходів, одержаних від господарської діяльності товариства; іншого майна, придбаного на підставах, не заборонених законом [21, с.42]….
Управління діяльністю господарського товариства здійснюють його органи та посадові особи….
Виконавчим органом акціонерного товариства є правління. Воновирішує питання …
…
Учасники товариства, які повністю сплатили свої внески, несуть ризик збитків, пов'язаних з діяльністю товариства, у межах своїх внесків.
Розмір статутного фонду товариства з обмеженою відповідальністю повинен становити не менше суми, еквівалентної 100 мінімальним заробітним платам [7, с.134]…
….
Таким чином, ….
 







РОЗДІЛ 3
ВИДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ СУБ’ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО ТА КОМУНАЛЬНОГО СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ

В економіці України значна питома вага належить публічним секторам економіки - державному та комунальному. Функціонування цих секторів має на меті забезпечення публічних інтересів відповідних категорій - народу України, Української держави, територіальних громад. Відтак основні засади функціонування цих ….
Суб'єктами управління у державному секторі економіки є Кабінет Міністрів України, міністерства, інші органи влади та організації, їх повноваження щодо суб'єктів господарювання (господарська компетенція) визначаються законом.
Законом можуть бути визначені види господарської діяльності, яку дозволяється здійснювати виключно державним підприємствам, установам і організаціям…. [22, с.50].
Правовий статус окремого суб'єкта господарювання у державному секторі економіки визначається уповноваженими органами управління відповідно до вимог ГК та інших законів. Відносини органів управління з названими суб'єктами …
	Таким чином, ….
РОЗДІЛ 4
ВИДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ІНШИХ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИХ ФОРМ ГОСПОДАРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

….
О.М. Вінник, розкриваючи питання «Види та організаційно-правові форми підприємств», аналізує підприємства за відповідними критеріями класифікації (ст.63 ГКУ) та поділяє їх на види без уточнення організаційно-правових форм підприємств [7, с.130]….
В Господарському кодексі України, зокрема в статтях 45, 53, 63 законодавець вживає поняття «організаційна форма підприємництва», водночас не розкриваючи його змісту.
У світовій практиці широко відомі три основні організаційно-правові форми підприємництва: 1) одноосібне володіння; 2) товариства; 3) корпорації [8, с.172]….
Таким чином, …



ВИСНОВКИ

Нагальною потребою є встановлення в законодавстві (на рівні закону) визначення таких понять як «організаційно-правова форма господарювання»,
[bookmark: _GoBack]«організаційна-правова форма господарської організації», «вид» (підприємства, товариства, ….
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