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Виборча система України: поняття, особливості, тенденції розвитку
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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. У будь-якому демократичному суспільстві присутній інститут виборів, який відіграє важливу роль у політичному житті держави. Вибори являють собою механізм за допомогою якого відбувається ….
Проблема пошуку оптимальної виборчої системи для України є досить складною і містить багато підходів для її вирішення. Вихід України на демократичний шлях …
Дослідженню різноманітних аспектів розвитку і функціонування виборчих систем було присвячено значну кількість праць. Поряд із класиками досліджень виборчих …
Мета та завдання роботи. Метою ..
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають ..
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загально-наукові методи, перш за все …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (47 найменувань). Загальний обсяг роботи –  38 сторінок.
РОЗДІЛ 1.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ
1.1. Поняття виборчої системи
У політологічній літературі склались різні підходи до аналізу і вивчення виборчих систем. Показовою у цьому відношенні є позиція Сморгунова: «Вивчення виборчих систем відноситься до пріоритетних напрямків сучасної політології, адже дозволяє проводити оцінку ефективності виборчих систем, вимірювати їх якість, співвідносити їх з партійними системами, визначати характер впливу виборчих систем на електоральну поведінку» [1].
Для того, щоб визначити функції виборчої системи у політичній системі необхідно спочатку окреслити функції виборів загалом. Крім політико-правової функції вибори можуть виконувати роль інституту, що забезпечує ротацію політичної еліти та ….астосування [20, с. 53].
Таким чином, …

1.2. Типи виборчих систем, їх характеристика
Виділяють три основні різновиди виборчих систем – мажоритарну, пропорційну і змішану. 
Мажоритарна (лат. majorite – більшість) – система визначення результатів виборів, завдяки якій депутатські мандати (один або кілька) від округу одержують тільки ті кандидати, які отримали встановлену законом більшість голосів, а всі інші кандидати вважаються необраними. Тут головним суб’єктом виборів є особа (кандидат….[21, с. 321]; 
3) мажоритарну систему кваліфікованої більшості, під застосування якої кандидату потрібно набрати встановлену законом кваліфіковану більшість (як правило, 2/3 чи 3/4) голосів виборців. Застосовується дуже рідко через високу нерезультативність. 
Загалом можна назвати такі основні переваги мажоритарної виборчої системи: 1) наявність постійного зв’язку між кандидатом і виборцями округу;  2) персоніфікація виборів: виборці ….
Таким чином, …

РОЗДІЛ 2.
ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ ЩОДО ОБРАННЯ ПРЕЗИДЕНТА, НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ УКРАЇНИ, ГОЛІВ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ І ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД
2.1. Особливості виборчої системи щодо обрання Президента України
Відповідно до ст. 103 Конституції України порядок проведення виборів Президента України встановлюється законом [24].
Так, Закон України «Про вибори Президента України» від 05.03.1999 № 474-XIV [25] встановлює особливості виборчої системи щодо обрання Президента України.
Президент України обирається громадянами України на основі загального, рівного і прямого виборчого права шляхом таємного голосування [25].
Президент України обирається за мажоритарною виборчою системою абсолютної більшості (а при повторному голосуванні – відносної більшості).
Розрізняють кілька видів президентських виборів. Відповідно до Закону України «Про вибори …. [27, с. 19].
За часів незалежності України наука вітчизняного конституційного права почала приділяти відповідну увагу проблемам виборів та виборчого права взагалі і виборів Президента …
Таким чином, …


2.2. Особливості виборчої системи щодо обрання народних депутатів
Відповідно до положень ст. 1 Закону України «Про вибори народних депутатів України» від 17.11.2011 № 4061-VI народні депутати України обираються громадянами України на основі загального, рівного і прямого виборчого права шляхом таємного голосування.
Вибори депутатів здійснюються за змішаною (пропорційно-мажоритарною) системою:
1) 225 депутатів обираються за пропорційною системою у загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі  за виборчими списками кандидатів у депутати  від політичних партій;
2) 225 депутатів …
Разом із удосконаленням окремих законодавчих норм щодо виборів до Верховної Ради особлива увага має приділятися пришвидшенню кодифікації всього виборчого законодавства України.
Українцям складно зорієнтуватись і зробити вибір через велику кількість політичних блоків і партій. Розмірковуючи над тим, за кого голосувати, виборці орієнтуються на те, наскільки привабливою виглядає в їхніх очах партія та її лідер, мимоволі абстрагуючись … [34, с. 118].
Таким чином, …


2.3. Особливості виборчої системи щодо обрання голів населення і депутатів місцевих рад
Місцеві вибори є однією з форм безпосередньої демократії, що забезпечує особисту участь громадян у формуванні виборних органів місцевого самоврядування й обранні виборних посадових осіб місцевого самоврядування. Водночас місцеві вибори можна вважати ключовим механізмом представницької демократії, …. «Про місцеві вибори» від  14.07.2015 № 595-VIII [37] місцеві вибори є вільними та відбуваються на основі гарантованого Конституцією України та цим Законом загального, рівного і прямого виборчого права шляхом таємного …. [37].
Таким чином,  .. окрузі.

РОЗДІЛ 3.
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ
Вказуючи на теоретичне і практичне значення конституційно-правового дослідження розвитку виборчої системи як невід’ємного складового елемента конституційного процесу в сучасній Україні, необхідно звернути увагу й на ті фактори, які роблять зазначену тему актуальною як для юридичної науки, так і для юридичної практики. Перш за все, варто наголосити на тому, що розвиток виборчої системи України …» [38]. 
Серед вітчизняних юристів на цей аспект звертав увагу Р. Гринюк, який, вивчаючи специфіку формування в Україні правової держави, зазначав, що комплексний підхід до цього питання передбачає обов’язкову актуалізацію таких двох тем, як «правова держава і представництво» та «правова держава і виборче право» [39]. 
Слід зазначити, що якість та відповідність виборчої системи суспільним реаліям є однією з умов успішної реалізації та захисту політичних прав людини і громадянина. Насамперед йдеться, безумовно, про виборче право як одне з базових прав людини і громадянина, поза контекстом якого взагалі втрачає сенс поняття демократичного врядування…
Таким чином, …. розвитку. 

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все зазначене вище, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Виборча система є органічною складовою політичної системи і перебуває у постійній взаємодії ….
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