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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Діюча нормативноправова база, яка регламентує процедури відновлення платоспроможності та банкрутства є недосконалою в сучасних економічних умовах та призводить до того, що суди не мають єдиної позиції …
Питання правового регулювання відновлення платоспроможності суб’єкта господарювання – боржника та визнання його банкрутом досліджували у своїх працях такі вчені як: Р.Г. Афанасьев, М.М. Берест, О.М. Бірюков, О.М. Борейко, П.В…
Мета та завдання роботи. Метою дослідження є вивчення теоретичних та практичних особливостей …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел (26 найменувань). Загальний обсяг роботи – 38 сторінок.
РОЗДІЛ І. ОЗНАКИ, ЗАВДАННЯ ТА ПРИНЦИИПИ ІНСТИТУТУ БАНКРУТСТВА. ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ ПОПЕРЕДЖЕННЯ БАНКРУТСТВА
Уперше у світовій літературі правове закріплення інститут банкрутства одержує у Римському приватному праві. Спочатку громадянин Римської імперії відповідав за узятими на себе …..
На відміну від багатьох інших, поняття «банкрутство (неспроможність)» трактується вітчизняним законодавцем ближче до традицій англо-американської системи права, а не континентальної, до якої належить Україна нині та якою послуговувалася за часів Російської імперії [5, с. 63].
Історія виникнення інституту банкрутства в Україні розпочинається з моменту зародження ринкових відносин. ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ. ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ НЕСПРОМОЖНОСТІ ТА БАНКРУТСТВА СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
Одним із найважливіших етапів дослідження інституту банкрутства є визначення сутності та ознак таких термінів як «неспроможність» та «банкрутство».
Так, згідно з ч. 1 ст. 1 Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» неплатоспроможність – неспроможність боржника виконати після настання встановленого строку грошові зобов’язання перед кредиторами не інакше, як через відновлення його платоспроможності [6, ч. 1 ст. 1].
Водночас, проаналізувавши визначення неплатоспроможності, надані науковцями, можна констатувати…. майна не може бути забезпечено своєчасне виконання зобов’язань перед кредиторами у зв’язку з недостатньою мірою ліквідності майна боржника. Законодавство України прямо не передбачає внутрішніх ознак банкрутства, проте їх ми можемо вивести з аналізу Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» та Господарського кодексу України від 16.01.2003 № 436-IV (далі – ГК України) [13], зокрема, неплатоспроможність полягає у перевищенні пасивів над активами на підприємстві…
Водночас, зовнішні ознаки – це відображення фінансових відносин підприємства з кредиторами та відповідними державними органами (податковими, ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІІ. МАТЕРІАЛЬНО-ПРАВОВІ ТА ПРОЦЕСУАЛЬНО-ПРАВОВІ УМОВИ ПОРУШЕННЯ ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВАХ ПРО БАНКРУТСТВО
Провадження у справі про банкрутство порушується за наявності матеріально-правових і процесуально-правових умов. 
….. 
Процесуально-правовими умовами порушення провадження по справі про банкрутство є подання боржником або кредитором (кредиторами) до господарського суду (за місцезнаходженням боржника) заяви про порушення справи про банкрутство з комплектом передбачених законом документів [15, с. 185-186].
Окрім матеріал…ьно-правових і процесуально-правових умов в теорії юриспруденції виділяють також підстави  порушення справи про банкрутство, які  передбачені у ч….
Однією із підстав порушення справи про банкрутство є випадки, коли сума заборгованості перевищує над активами боржника, які належать йому на праві власності або праві повного господарського відання, що свідчить про факт неоплатності боргів. У таких випадках боржник має право звернутися в місячний строк до господарського суду з заявою щодо порушення справи про банкрутство [17, с. 89-90]…
Таким чином, ….
РОЗДІЛ IV. СТОРОНИ  ТА ІНШІ УЧАСНИКИ У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО
Класичними учасниками у справі про банкрутство є сторони (кредитори та боржник) і арбітражний керуючий. Правове регулювання учасників у справі про банкрутство, насамперед сторін, відбувається у межах ідеології Закону про банкрутство, тобто у прокредиторських системах перевага надається кредиторам, а у проборжникових – боржнику [18, с. 89]….
Слід зазначити, що національне законодавство не повинно прагнути до розширення кола учасників і передбачити таким чином всіх можливих учасників. На нашу думку, учасників у справі про банкрутство варто розглядати як систему, ….
 Так, авторський колектив підручника з господарського процесуального права за редакцією О. П. Подцерковного визначає, що учасник господарського процесу – це особа, яку господарський процесуальний закон наділяє процесуальними правами та обов’язками і яка вступає в процес для всебічного, повного та об’єктивного розгляду господарської справи та розв’язання спору [19, с. 70]. Однак справи про банкрутство характеризується особливим суб’єктним складом, нехарактерним для жодного іншого виду проваджень.
Російський дослідник О. М. ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ V. ПОРЯДОК ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО
Порядок провадження у справі про банкрутство має стадійний характер, тому в даному аспекті важливим є дослідження стадій провадження у справі про банкрутство.
Про стадії судового провадження Закон України «Про відновлення платоспроможної боржника або визнання його банкрутом» згадує в ч. 2 ст. 83 Закону в переліку підстав припинення провадження у справі про банкрутство [6, ч. 2 ст. 83].
В юридичної літературі немає єдності думок із питань процесуальної стадії та їх видів. 
На думку дослідників теорії юридичного процесу В.І. Лайтмана і В.М. Горшеньова, стадія ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ VI. СУДОВІ ПРОЦЕДУРИ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ДО БОРЖНИКА У СПРАВІ ПРО БАНКРУТСТВО
Законом України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» виділено чотири судові процедури, що застосовуються до боржника в провадженні справи про банкрутство: розпорядження майном, мирова угода, санація та ліквідація [6, ст. 7]. 
Крім того, санація боржника або ліквідація банкрута здійснюється з дотриманням вимог законодавства про захист економічної конкуренції [6, ч. 2 ст. 7]….
Залежно від категорії боржника, виду його діяльності та наявності у нього майна господарський суд застосовує загальний, спеціальний або спрощений порядок провадження ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Інститут банкрутства – це законодавче врегулювання відносин у сфері фінансових ….
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