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ВСТУП

Актуальність дослідження.  Сьогодні важко знайти державу, яка була б спроможна обходитися без запозичень. Використання державою позик зумовлено нестачею власних ….
Питаннями дослідження особливостей парвового регулювання державного боргу займались видатні науковці: Бабій Л., Бруслиновська І. В., Доброскок С.С., Заграй В. О., …
 Мета та завдання роботи. Мета …
 Для досягнення мети поставлені наступні завдання: 
….
	  Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Під час …
	Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, п’яти підрозділів, висновків, списку використаних джерел (38 найменувань). Загальний обсяг роботи – 41 сторінка.



РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ

1.1 Поняття, принципи, ознаки та види державного боргу

Державний борг є важливою складовою фінансової системи країни, що утворюється внаслідок мобілізації фінансових ресурсів на національному та світовому фінансовому ринках. На сьогодні трактування економічного змісту категорії державний борг здійснюється з багатьох аспектів. Розглянемо їх детальніше.
Так, Макконелл К. та Брю С. дають таке визначення державному боргу: «Національний або державний борг – це загальна сума всіх дефіцитів і позитивних сальдо бюджету, накопиченого за всю історію країни». З іншого боку, вони трактують державний борг як величину, на яку державні витрати перевищують надходження в конкретному році, а також відзначають, що державний борг в звичайному значенні охоплює далеко не весь державний сектор [21]….
Британсь…ка енциклопедія тлумачить державний (національний) борг як всю суму грошей, яку заборгував національний уряд приватним особам, банкам
тощо. Такого роду визначення не …..
О. М. Бандурка, О. П. Гетманець визначають державний борг як загальний розмір накопиченої заборгованості уряду власникам державних цінних паперів, який дорівнює сумі минулих бюджетних дефіцитів за вирахуванням бюджетних надлишків [34, с. 346].
Діюче законодавство України, а саме Бюджетний кодекс України  (далі – БК) визначають державний ….
Таким чином, ….
1.2  Законодавство щодо правового регулювання державного боргу

 	Правове регулювання – це здійснюваний за допомогою права, всієї системи правових засобів вплив на суспільні відносини, на поведінку людей.
Розглядаючи механізм правового регулювання необхідно виділити окремо «нормативно-…. [3].
Правовий контроль у сфері державного боргу може здійснюватись лише на підставі конституційних законів. До них можна віднести такі:
1. Бюджетний кодекс України; [3]
2. Закон України «Про державні гарантії відновлення заощаджень громадян України»; [7].
3. Закон України «Про правонаступництво»; [8]
4. Закон України «Про цінні папери та фондовий ринок»; [10]
5. Закони України «Про Державний бюджет» на відповідний рік; [6]
6. Закон України «Про Рахункову палату» [9].
Безперечно, недостатній рівень законодавчої підтримки у сфері державного боргу має ….
Таким чином, ….
1.3  Органи, до компетенції яких входить управління державним боргом

	В контексті розгляду органів, до компетенції яких входить управління державним боргом, вважаємо за необхідне розпочати це питання із визначення загальних положень щодо управління.
Управління державним боргом -сукупність дій, пов'язаних із здійсненням запозичень, обслуговуванням і погашенням державного боргу, інших правочинів з державним боргом, що спрямовані на досягнення збалансованості бюджету та оптимізацію боргового навантаження [33].
У широкому розумінні управління державним боргом передбачає формування одного із напрямів фінансової політики держави, пов'язаної з її діяльністю у ролі позичальника і гаранта, що потребує комплексного підходу, координації грошово-….
На Департамент боргової політики Міністерства фінансів України, до якого входять наступні відділи: відділ кредитних і гарантійних відносин; відділ ринків капіталу; відділ обліку та моніторингу державного боргу;відділ стратегії управління державним боргом [28] покладено такі функції:
- розробка стратегії та боргової політики;
- розрахунок планових показників, що свідчать про заборгованість держави, а також проведення моніторингу державного боргу;
- визначення доцільності залучення коштів на внутрішніх та зовнішніх ринках капіталів;
- аналіз та супроводження кредитних проектів та визначення доцільності укладання гарантійних угод.
Державна казначейська служба знаходиться у віданні Міністерства фінансів. Кожного місяця отримує від нього графіки платежів по державному боргу. На основі цих графіків Казначейство проводить обслуговування державного боргу, а також складає звіт, щодо купівлі коштів для проведення платежів [4, с. 77]….
Відповідні платежі здійснюються як в національній так і іноземній валюті…..
Тобто, ….

РОЗДІЛ 2
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВНУТРІШНЬОГО ТА ЗОВНІШНЬОГО БОРГУ 
1.1 Порядок утворення, обслуговування та погашення зовнішнього державного боргу
Характерною ознакою сучасного світового господарства є нестача власних ресурсів майже у всіх українах світу, які необхідні для здійснення внутрішніх вкладень, покриття дефіциту державному бюджету, проведення соціально-…. [32, с. 175].
Основними причинами виникнення та зростання державного боргу в Україні є дефіцит державного бюджету та постійний дефіцит платіжного балансу країни, тому що, державні запозичення проводяться з метою покриття того самого бюджетного дефіциту на державному і регіональному рівнях.  Для фінансування дефіциту Державного бюджету України залучаються кошти міжнародних фінансових організацій….. [5].
Загалом, основна мета управління зовнішнім боргом полягає у залученні необхідного державі обсягу зовнішніх запозичень на відповідні потреби рефінансування існуючих боргів та підтримки позитивного сальдо платіжного балансу (у разі потреби) на найбільш вигідних країні умовах щодо терміну залучення та …
Пропонуємо оглянути періоди утворення державного боргу в Україні на прикладі табл.1. [35].
Табл.1


- позик на фінансування державного бюджету та погашення зовнішнього державного боргу;
- позик на підтримку національної валюти;
- ….
Уряд має сформувати ефективну систему управління боргом, яка забезпечила б при цьому …

2.2 Порядок утворення, обслуговування та погашення внутрішнього державного боргу
Насамперед, визначення внутрішнього державного боргу як об’єкту управління, орієнтованого на ефективність його використання в системі державних фінансів, потребує чіткого усвідомлення теоретичних засад формування, управління, ….
Внутрішній ринок державних боргових цінних паперів України представлений облігаціями внутрішніх державних позик різних років, казначейськими зобов'язаннями, облігаціями місцевих позик (останні відповідно до норм національного права не формують державний борг, що суперечить нормам міжнародного права, оскільки їх потрібно враховувати у складі державного боргу і досліджувати як складову внутрішнього ринку боргових паперів держави) [22, с. 95]…
У процесі управління внутрішнім боргом необхідно брати до уваги потенційні можливості розміщення нових боргових зобов'язань серед інвесторів, а також …
.
Загалом, …

РОЗДІЛ 3
ПРАВОВІ НАСЛІДКИ ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ДЕРЖАВНОГО БОРГУ

БК у ст. 121 передбачається, що посадові особи, з вини яких допущено порушення бюджетного законодавства, несуть цивільну, дисциплінарну, адміністративну або кримінальну відповідальність згідно з законом [3].
[bookmark: n1808]Порушення бюджетного законодавства, вчинене розпорядником чи одержувачем бюджетних коштів, може бути підставою для притягнення до відповідальності згідно з законами України його керівника чи інших відповідальних посадових осіб, залежно від характеру вчинених ними діянь. [38].
Загалом, проаналізувавши розділ V БК України, можна констатувати, що суб'єктами відповідальності за бюджетне правопорушення можуть бути : 
1) учасники ….
[bookmark: n1436]Ті самі діяння, предметом яких були бюджетні кошти в особливо великих розмірах або вчинені повторно, або за попередньою змовою групою осіб, - караються обмеженням волі на строк від двох до п'яти років або позбавленням волі на строк від двох до шести років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років [18]….
Суб'єкт злочину є спеціальним. Насамперед це службова особа, на яку покладено виконання, функцій розпорядника бюджетних коштів. Розпорядники бюджетних коштів - це бюджетні установи та організації в особі їхніх керівників, уповноважені на ….
Таким чином, …

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Діюче законодавство України, а саме Бюджетний кодекс України   визначає державний борг як загальну суму боргових зобов'язань держави з повернення отриманих та непогашених кредитів (позик) станом на звітну дату, що виникають внаслідок ….
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