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ВСТУП

Актуальність теми. Одним з важливих питань науки господарського  права  є  визначення  кола  учасників  відносин  у  сфері  господарювання. Аналіз наукових публікацій та чинного законодавства дає підстави констатувати, що це питання належить до категорії дискусійних. Так, науковці по-різному здійснюють ….
Мета курсової роботи ….
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. ..
…
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 35 сторінок.





1. Поняття та види суб’єктів господарювання

Поняття суб’єкта господарського права відсутнє в Господарському кодексі України. Натомість ГК та інші нормативно-правові акти оперують такими юридичними категоріями, як «учасники господарських відносин», «суб’єкти господарювання», «суб’єкти підприємницької діяльності» тощо. Суб’єкти господарського права — це учасники відносин у сфері господарювання, які організують і здійснюють господарську діяльність, реалізуючи при цьому свою господарську компетенцію, або споживають результати такої діяльності.
Примірний перелік суб’єктів господарського права містить ст. 2 ГК, згідно з якою учасниками відносин … [1, с. 19].
Суб'єкти господарювання - господарські організації, які діють на основі права власності, права господарського відання чи оперативного управління, мають статус юридичної особи, що визначається цивільним законодавством та Господарським кодексом. [2].
Вони мають право відкривати свої філії, представництва, інші відокремлені підрозділи без створення юридичної особи.
До суб'єктів господарювання відносяться: 1) господарські організації – юридичні особи, створені ….
Особливості створення, державної реєстрації та припинення діяльності суб'єктів некомерційного господарювання окремих організаційно-правових форм регламентується ГК України й рядом законів, а також у підзаконних нормативно-правових актах. Діяльність некомерційних суб'єктів господарювання регламентується окремими законодавчими актами. [8, с. 574]…
….
Отже, ….

2. Фізичні особи – підприємці як суб’єкти господарювання

…
Загальна правоздатність фізичної особи виникає з моменту народження і припиняється її смертю. Прийнято вважати, що об'єм правоздатності є незмінним упродовж людського життя [12, с. 304].
Дієздатність фізичної особи залежить від віку і психічного стану фізичної особи. За загальним правилом, повна дієздатність настає з досягненням повноліття…
Після державної реєстрації ФОП слідує стадія взяття на облік фізичних осіб – підприємців (в податкових органах та в Пенсійному фонді України). Відповідно до 6.1. Порядку обліку платників податків зборів від 22.12.2010 N 979 взяття на облік за основним … [15].
Згідно з Законом України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні» до суб’єктів малого підприємництва належать фізичні особи-підприємці та юридичні особи, у яких середня кількість ….
Таким чином, ….

3. Юридичні особи як суб’єкти господарювання: поняття та види

Юридична особа це – суб’єкт права, зареєстрований у порядку, встановленому законом. Він наділений правоздатністю та дієздатністю і, за необхідності, може бути відповідачем або позивачем у суді. Крім того, цей суб’єкт має відокремлене майно, яке не залежить від наявності та кількості майна фізичних осіб, які входять до складу юридичної. Загалом це – відповідним чином оформлене соціальне утворення, що відповідає вимогам організаційної єдності. [19]…
Види юридичних осіб
В залежності від форми власності, такі особи поділяються на: державні; приватні; колективні; змішані.
Згідно з діючим законодавством, виділяють такі організаційно-правові форми ….
Правосуб’єктність господарської організації має певну структуру: складається з компетенції та правоздатності.
В юридичній літературі під господарською компетенцією розуміють визначену законодавством за суб’єктом господарювання сукупність спільних юридичних можливостей при участі в безпосередній господарській діяльності і керівництві нею [23, с. 277].
Компетенція господарської організації – це сукупність тих прав та обов’язків, які безпосередньо …
Таким чином, …

4. Обмеження щодо зайняття підприємницькою діяльністю

Згідно зі статтею 50 Цивільного Кодексу України право на здійснення не забороненої законом підприємницької діяльності має фізична особа з повною цивільною дієздатністю. Обмеження щодо здійснення підприємницької діяльності, а також перелік видів діяльності, в яких забороняється підприємництво, встановлюється Конституцією України та законом. [31].
Так, статтею, 43 Господарського кодексу України, встановлено певні обмеження щодо кола осіб, які не можуть бути підприємцями.
Не допускається заняття підприємницькою діяльністю таких категорій громадян, як: …. [31].
особи, які мають непогашену судимість за крадіжки, хабарництво та інші корисливі злочини. Вони не можуть бути підприємцями, не можуть виступати співзасновниками підприємницької організації, а також обіймати у підприємницьких товариствах та їх об’єднаннях керівні посади і посади, пов’язані з матеріальною відповідальністю. [31].
Крім обмеження суб’єктного складу підприємництва законодавством України встановлено певні …
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ

Суб'єкти господарювання - господарські організації, які діють на основі права власності, права господарського відання чи оперативного управління, мають статус …
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