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ВСТУП

 Актуальність теми. У сучасному світі саме юридичні особи є основними виробниками товарів, робіт, послуг. На відміну від фізичних осіб, юридичні особи можуть вважатися …
Актуальність проблеми примусової ліквідації юридичних осіб обумовлена суспільною значимістю …
Проблемами вивчення питань створення, функціонування та припинення діяльності юридичних осіб, а також їх правовим статусом на теоретичному та практичному рівнях …
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової …
Методи ….

РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ ТА ПІДСТАВИ ПРИМУСОВОЇ ЛІКВІДАЦІЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ

1.1 Поняття ліквідації юридичної особи.

Економічна система сучасної України перебуває в стані розвитку, що породжує необхідність постійно вдосконалювати правові норми, які регулюють господарську діяльність суб’єктів господарювання. В умовах економічних перетворень, що тривають в Україні, господарсько-правовий інститут припинення ….
….
Таку ж думку висловлює й О.В. Титова, яка зазначає, що під ліквідацією варто розуміти припинення діяльності юридичної особи без переходу прав та обов’язків у порядку правонаступництва до інших осіб, крім випадків, спеціально обумовлених законодавством[10, с.111]. ..
І.В. Венедиктова зазначає, ліквідація юридичної особи – спосіб припинення діяльності юридичної особи, що має остаточний характер, без переходу прав і обов’язків у порядку правонаступництва до інших осіб.
А.П. Нікітіна визначає ліквідацію як спосіб припинення юридичної особи, за якого на майбутнє неможливі будь-яка її діяльність та існування і який пов’язаний із ліквідацією її справ і майна й відсутністю правонаступника (тобто припинення юридичної особи здійснюється без переходу її прав та обов’язків до інших осіб) [14, с. 64]…
Таким чином, вищевказані науковці визначають ліквідацію як припинення діяльності ….
Таким чином, …
1.2  Підстави примусової ліквідації юридичної особи.

Аналізуючи чинне законодавство України, зокрема, у сфері припинення юридичних осіб, процедуру ліквідації можна поділити на добровільну та примусову….
З комплексного аналізу положень ….
Як зазначає Л.В. Дорошенко, після прийняття нової редакції Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та …
Отже, ….
Ліквідувати підприємство на практиці набагато складніше, ніж створити його. Лік відаційна ..


















РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ОКРЕМИХ ПІДСТАВ ПРИМУСОВОЇ ЛІКВІДАЦІЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ

2.1  Недійсність державної реєстрації юридичної особи.

Найбільш вживаною з усіх підстав примусової ліквідації підприємств на практиці є, звісно, визнання юридичної особи банкрутом. Усі ж інші підстави примусового припинення юридичних осіб називаються такими, що не пов'язані з банкрутством юридичної особи, — саме вони й будуть розглянуті у даному розділі курсової роботи.
….
Отже зрозуміло, …

2.2  Систематичне та грубе порушення законодавства.

Припиняється юридична особа на підставі рішення суду й у разі систематичного чи грубого порушення нею законодавства (ч. 4 ст. 19 Закону України  «Про господарські товариства»). 
До таких порушень належать провадження юридичною особою діяльності, що суперечить її установчим документам, або такої, що заборонена законом, а також неподання протягом року органам державної податкової служби податкових декларацій та документів фінансової звітності відповідно до чинного ….
Підстава визнання недійсними установчих (засновницьких) документів суб’єктів господарювання передбачена положеннями Податкового кодексу України та використовується податковими органами переважно для припинення господарських …. їх усунення.

2.3  Відсутність підприємства за своїм місцезнаходженням.

Відповідно ….
Доречно також нагадати, що Законом України від 24 грудня 2015 року №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України ….

РОЗДІЛ 3. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРИМУСОВОЇ ЛІКВІДАЦІЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ

Припинення існування юридичної особи – більш складна процедура, ніж її створення. Однак чинне законодавство регулює питання припинення юридичної особи недостатньо повно й системно, що позначається на судовій практиці у сфері припинення ….
Сприйняття примусової ліквідації виключно через призму питання про існування юридичної особи видається однобічним, таким, що не відбиває всієї суті цього складного та багатогранного правового явища. 
Припинення юридичної особи регулюється значною кількістю нормативних актів.  Слід зазначити, що Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» (у первісній редакції) містив чіткій перелік ….
Вважаємо, що неувага до питань правового регулювання припинення юридичних осіб є ..


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Динаміка розвитку ринкових відносин в Україні за часів незалежності об’єктивно зумовила зростання значення інституту юридичної особи в цивільних правовідносинах…..
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