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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Розвиток ринкових відносин, безумовно, пов’язаний з діяльністю різноманітних суб’єктів господарювання, яка, у свою чергу, потребує … у працях О.О. Ашуркова, С.О. Бірюка, Є.В. Боброва, В.М. Бутузова, О.М. Вінник, В….
Мета та завдання роботи. Метою ….
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох питань, висновків, списку використаної літератури (38 найменувань). Загальний обсяг роботи – 43 сторінки.

РОЗДІЛ І. ПОНЯТТЯ, ФОРМИ ТА ВИДИ ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
Припинення діяльності суб’єкта  господарювання є таким же закономірним та органічним процесом, як і його створювання та регулюється значною кількістю нормативних актів, до яких, насамперед, належать Цивільний кодекс України (далі – ЦК України) [2], Господарський кодекс України (далі – ГК України) [3], Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» від 15 травня 2003 року [4], Закон України «Про господарські товариства» від 19 вересня 1991 року [5], Закон України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» від 14 травня 1992 року [6] та інші нормативно-правові акти [7].
Українське законодавство не містить прямого визначення поняття припинення суб’єкта господарської діяльності. Сутність цього поняття випливає із загальних положень про процедуру припинення такої діяльності, що містяться у Законі України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», та ….
Не можна погодитись з цією тезою, оскільки припинення господарської діяльності суб’єкта господарювання корпоративного фонду, наприклад, у зв’язку із зупиненням обігу його акцій, не викликає автоматично припинення корпоративного фонду як суб’єкта господарювання і суб’єкта права.
Слід підтримати точку зору тих вчених, які звертають увагу на необхідність розмежування понять «припинення діяльності суб’єктів господарювання» та «припинення суб’єктів господарювання» (підприємств, юридичних осіб) [11, с. 44; 12, с. 135]….
Слушною вважаємо думку П.О. Повара, згідно з якою слід розрізняти припинення фактичної господарської ді діяльності, з одного боку, та втрату суб’єктом господарської …
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ. ТИМЧАСОВЕ ПРИПИНЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Тимчасове припинення господарської діяльності означає тимчасову перерву у функціонуванні компанії [14].
Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» від 15.05.2003 № 755-IV [4] та іншими нормативно-правовими актами не передбачено тимчасове припинення підприємницької діяльності [15].
Проте на практиці тимчасово припинити господарську діяльність можна з будь-якого приводу – причиною можуть бути фінансові проблеми або приватні плани підприємця.
Компанії, які внесені у Національний судовий реєстр (KRS), подають заяву про тимчасове припинення господарської діяльності в реєстраційному суді.
У випадку компанії, яка зареєстрована в Центральному переліку господарської діяльності (…
· заяву про поновлення господарської діяльності можна подати в електронному вигляді, заповнивши відповідну форму на веб-сайті CEIDG;
· заяву можна подати також в будь-яке вибране управління, де подана форма буде надіслана в CEIDG [14]….
Таким чином….
РОЗДІЛ ІІІ. ПРИПИНЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ШЛЯХОМ РЕОРГАНІЗАЦІЇ
Згідно із Законом України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» реорганізація підприємства – здійснення організаційно-господарських, фінансово-економічних, правових, технічних заходів, … [6].
До реорганізації підприємства власників, кредиторів спонукають різні причини, мотиви, основні з яких зображені у Таблиці 1 [16].
	

	· 

	· 

	· 

	· 

	· 

	· 

	· 


Табл. 1. Основні причини реорганізації
Зрозуміло, що причини та мотиви, які спонукають власників і керівництво підприємства до прийняття рішення щодо реорганізації, визначають і форму майбутньої реорганізації.
….
3 метою оперативного та якісного проведення реорганізації та запобігання можливому приховуванню зловживань доцільно в трудових контрактах з посадовими особами господарських товариств (головою правління та головним бухгалтером та іншими необхідними співробітниками) передбачати, що термін розгляду поданих ними заяв на звільнення за власним бажанням при реорганізації призупиняється до повного її завершення [17, с. 165]….
Під час реорганізації підприємства сторонами-учасниками реорганізації мають гарантуватись збереження відомостей, що становлять комерційну таємницю ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІV. ПРИПИНЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ЛІКВІДАЦІЇ
У цивільному законодавстві України немає визначення поняття «ліквідація юридичної особи», хоча особливості ліквідації встановлені ледь не для усіх видів та організаційно-правових форм юридичних осіб. Однак у ст. 37 Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» [6] закріплене поняття ліквідації як однієї із судових процедур, що застосовуються до юридичної особи, стосовно якої порушено справу про банкрутство. Під ліквідацією у цьому Законі розуміється припинення суб’єкта підприємницької діяльності, визнаного господарським судом банкрутом, з метою здійснення заходів щодо задоволення в порядку цього Закону вимог кредиторів шляхом продажу його майна [6].
Ліквідація – це одна з форм припинення діяльності суб’єкта господарювання (юридичної особи). Згідно зі ст. 104 Цивільного кодексу України і ст. 59 Господарського кодексу України, юридична особа припиняє своє існування ….
Дещо схоже визначення ліквідації запропоновано П. Поваром: «Ліквідація суб’єкта господарювання – це припинення його існування як суб’єкта права за встановленою законодавством процедурою без настання універсального правонаступництва» [21, с. 6]. ..
Ліквідацію юридичної особи як систему встановлених законодавством дій, спрямованих на припинення юридичної особи без правонаступників розглядає О. Скоропис [22, с. 14]… 
….
Таким чином, …
РОЗДІЛ V. ПОРЯДОК ПРИПИНЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА
Відповідно до ст. 59 ГК України, ст. 104 ЦК України припинення юридичної особи шляхом реорганізації може здійснюватися в таких формах: злиття, приєднання, поділу та перетворення [2, ст. 104; 3, ст. 59].
Механізм реорганізації юридичної особи у формі злиття.
1. Прийняття засновниками (учасниками) юридичних осіб або уповноваженими ними органами рішень про припинення цих юридичних осіб шляхом злиття в одну юридичну особу (в кожному з таких рішень обов’язково повинно передбачатися утворення комісії з припинення та про її склад); у визначених законодавством випадках для злиття необхідно отримання згоди антимонопольних органів, інших органів державної влади.
2. ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Припинення діяльності суб’єкта  господарювання регулюється значною кількістю нормативних актів, до яких, насамперед, належать Цивільний кодекс України, Господарський ….
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