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ВСТУП

Під час переходу до ринкової економіки Україна відвела значну роль акціонерним товариствам, що дозволяють брати участь в інвестиційному процесі разом з підприємцями і значній кількості простих громадян, а також сприяючим перерозподілу капіталів в економіці країни по найпродуктивніших сферах господарювання. ….
Стан наукового дослідження. До питання щодо правових засад створення та функціонування акціонерних товариств, …
Метою дослідження є аналіз …
Для досягнення поставленої мети слід вирішити наступні завдання:
- …
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження є ..
Методи дослідження були …
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, п’яти підрозділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складає 40 сторінок.
 


РОЗДІЛ 1
Загальні положення функціонування приватних акціонерних товариств в Україні

1.1. Поняття та передумови виникнення приватного акціонерного товариства

Сучасне звернення вітчизняного законодавця до такої популярної організаційно-правової форми підприємницької діяльності, як акціонерні товариства (далі - АТ), цілком закономірно відображає потреби практики в умовах формування і розвитку в Україні ринкових відносин та адекватних їм форм господарювання.
Історія створення АТ (принаймні тих, що більш-менш відповідають сучасним формам) налічує декілька століть, а їх появу спричинили бурхливий розвиток капіталістичних (ринкових) відносин і необхідність акумулювання значних капіталів для …. відповідальністю, тоді як товариства з необмеженою відповідальністю практично перестали існувати [3, с. 245].
Офіційна історія акціонерного підприємництва в Російській імперії, до складу якої входила і Україна, починається із створення Російсько- Американської акціонерної компанії, статут якої був затверджений у 1799 року [4, с. 5].
Поворотним пунктом в розвитку акціонерних відносин стали укази Олександра І від 1805 і 1807 рр. Перший з них узаконив принцип обмеженої відповідальності для АТ, тобто перед кредиторами товариство відповідало лише своїм власним складочним …..
 Отже, …
1.2. Характеристика законодавства, що регулює діяльність приватних акціонерних товариств в Україні

Найпоширенішою формою корпоративного підприємства є акціонерне товариство. Закон України «Про акціонерні товариства» визначає акціонерне товариство як господарське товариство, статутний капітал якого поділено на визначену кількість часток однакової номінальної вартості, корпоративні права за якими посвідчуються акціями [8]. Аналогічне визначення акціонерного товариства знаходимо в статті 152 Цивільного кодексу.
У статті 80 Господарського кодексу України вказано, що акціонерним товариством є господарське товариство, яке має статутний капітал, поділений на визначену кількість акцій …. придбали акції корпорації, але вони не повинні сплачувати борги кредиторам з особистого майна, щоб розрахуватись з ними в разі банкрутства корпорації, тобто власники несуть обмежену відповідальність» [11, с. 41]. 
Отже, автори ототожнюють акціонерне товариство і корпорацію, оскільки в основу корпорації покладають акціонерний капітал, що не завжди відповідає дійсності. 
С. Румянцева вважає, що корпорація — це «акціонерна компанія (товариство), у якій на основі централізації капіталів і заощаджень найманих працівників ….
Отже, …
















РОЗДІЛ 2
Порядок створення та управління приватними акціонерними товариствами в Україні

2.1. Порядок створення акціонерного приватного товариства

Необхідною передумовою виникнення юридичної особи є свідома вольова діяльність людей — органів державної влади, певної групи або, нарешті, однієї фізичної дієздатної особи. Ті юридичні відносини, що зв'язують визначене чи невизначене коло осіб за наявності поставленої ними чи перед ними єдиної мети, загальних …
Питанням створення акціонерного товариства безпосередньо присвячена ст. 9 Закону України “Про акціонерні товариства”, який набрав сили 29 квітня 2009 р. Частина 1 цієї статті кореспондує положенням ч. 1 ст. 153 ЦК України та визначає коло осіб, які можуть бути засновниками акціонерного товариства — це держава в особі органу, уповноваженого управляти державним майном, територіальна громада в особі органу, уповноваженого управляти комунальним майном, а також фізичні та/або юридичні особи, що прийняли рішення про його заснування [20, с. 126].
Акціонерне товариство може бути створене шляхом заснування або злиття, поділу, виділу чи ….
Отже, …

2.2 Порядок управління приватним акціонерним товариством

Безпосереднє регулювання управління приватним акціонерним товариством здійснюється за допомогою локальних нормативних актів (установчих документів).
Управління – це комплекс дій необхідних для формування й досягнення цілей організації і тому правильне закріплення утворення системи контролю за правлінням для недопущення зловживань має велике значення.
Управління …., обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами наглядової ради та питання про прийняття рішення про припинення повноважень членів наглядової ради, за винятком випадків, встановлених Законом [8]….
Усі інші загальні збори, крім річних, вважаються позачерговими.
Загальні збори проводяться за рахунок коштів акціонерного товариства. У разі якщо позачергові загальні збори проводяться з ініціативи акціонера (акціонерів), цей ….
Отже, …. приватного акціонерного товариства

Приватні акціонерні товариства створюються, функціонують і ліквідуються. Це – нормальний і закономірний процес ринкової економіки з її непрогнозованістю і певною імпульсивністю. Замість ліквідованих АТ з’являються нові, які … й рішення власника провести ліквідацію задля впорядковування структури АТ або оптимізації оподаткування тощо [26, с. 33].
Акціонерне товариство припиняється в результаті передання всього свого майна, прав та обов'язків іншим підприємницьким товариствам - правонаступникам (шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення) або в результаті ліквідації.
Добровільне припинення акціонерного товариства здійснюється за рішенням загальних зборів у …. власниками простих акцій товариства пропорційно до кількості належних їм акцій [8].
Вимоги кожної черги задовольняються після повного задоволення вимог кредиторів (акціонерів) попередньої черги.
У …
Отже, ….

ВИСНОВКИ

Таким чином, акціонерне товариство – юридична особа – є унікальним об’єднанням організації і її учасників.
Акціонерні товариства виникли в середині XIX ст., у період загальної індустріалізації ….
[bookmark: _GoBack]Рішення про ліквідацію акціонерного товариства, обрання ліквідаційної комісії, затвердження … товариства, якщо інше не передбачено законом.
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