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ВСТУП

Актуальність теми. Протягом останніх кількох років в Україні здійснюються заходи щодо створення умов, що сприяють підвищенню підприємницької активності, а також усунення зайвого втручання держави в діяльність суб'єктів господарювання, яке негативно впливає на підприємницьку діяльність. …
Стан дослідження. Темі створення господарських підприємств присвятили …
Об’єктом дослідження є суспільні відносини …
Предметом дослідження є створення …
Метою роботи є дослідження особливостей правових основ створення господарських підприємств, …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.









РОЗДІЛ 1
ЗАКОНОДАВЧЕ ВИЗНАЧЕННЯ ПОРЯДКУ СТВОРЕННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

1.1. Правові основи створення господарських підприємств

Відповідно до існуючої серед юристів-науковців позиції, основною метою нормативно-правового регулювання є надання суспільним відносинам порядку, який приписує держава, в узгодженні інтересів суспільства, що сприяють розвитку основних сфер суспільних.
…
Укази Президента України належать до підзаконних нормативно-правових актів, що також є важливим джерелом господарського законодавства. Постанови Кабінету Міністрів України також регулюють відносини суб’єктів господарської діяльності [15].
Отже, законодавство України має розгалужену систему нормативних актів, які регулюють питання створення господарських підприємств.

1.2  Основні етапи створення господарських підприємств

Початковим етапом процесу створення суб’єкта господарювання є прийняття відповідного рішення. Порядок його прийняття залежить від виду суб'єкта господарювання, що створюється, і порядку створення (добровільний або примусовий). Відповідно ч.1 ст.56 ГК України суб'єкт господарювання може утворюватися за рішенням:
…
Третій етап - організація та проведення зборів засновників. Включає наступні дії:
· розробка порядку денного зборів
· повідомлення про час і місце їх проведення
· рішення про порядок проведення реєстру
· підготовка проектів рішень про затвердження статуту
· оцінка негрошових внесків
· вибори виконавчих та контролюючих органів
· проведення зборів та вирішення питань, включених в порядок денний.
Четвертий етап – державна реєстрація суб’єкта господарювання [21, c. 192].
Отже, створення складається з небагатьох етапів, але ці етапи складні і їх виконання потребує певний час, а також отримання низки документів і дозволів, для того щоб набути статус суб’єкта господарювання.



Розділ 2 
Державна реєстрація  суб'єктів господарської діяльності

2.1. Поняття та порядок проведення державної реєстрації  суб'єктів господарської діяльності


Усі суб'єкти господарювання незалежно від їх організаційно-правової форми та правового режиму майна підлягають обов'язковій державній реєстрації, крім випадків, що прямо встановлюються положеннями ГК. Так, не підлягають державній реєстрації відокремлені структурні підрозділи юридичних осіб, наділені господарською компетенцією (філії, відділення, представництва та інші - див. ч. 17 ст. 58 ГК України), промислово-фінансові групи [7].
…
[bookmark: n2885][bookmark: n2886]…Орган державної влади або орган місцевого самоврядування не вправі вимагати нотаріального засвідчення вірності копії документа у разі, якщо така вимога не встановлена законом. Наявність або відсутність відбитка печатки суб’єкта господарювання на документі не створює юридичних наслідків. Виготовлення, продаж та/або придбання печаток здійснюється без одержання будь-яких документів дозвільного характеру [6].
Таким чином, державна реєстрація потребує проходження декількох етапів для створення суб’єктів господарської діяльності.

2.2 Відмова у проведенні  державної реєстрації  суб'єктів господарської діяльності

Одним з принципів державної реєстрації суб'єктів господарювання є принцип публічності, який за своєю суттю ототожнюється з принципами прозорості державної реєстрації. Він виявляється в тому, що відомості про державну реєстрацію всіх суб'єктів господарювання включаються до єдиного державного реєстру, відкритого для загального ознайомлення. …
…
Отже, підстави щодо підмови у проведенні державної реєстрації передбачені господарським законодавством та законом України про реєстрацію.



ВИСНОВКИ

Введення в дію Господарського та Цивільного кодексів України означає новий етап у розвитку законодавства про державну реєстрацію суб'єктів підприємництва. Прийняття Закону про реєстрацію є значним кроком в удосконаленні інституту державної реєстрації суб'єктів підприємництва. …
…
…Крім того, завдяки відомостям Єдиного державного реєстру будь-який суб'єкт може одержати інформацію про конкретну юридичну особу, місце її знаходження, зміст установчих документів, розмір установчого капіталу, що гарантує інтереси кредиторів, виконавчий орган, склад засновників, або про фізичну особу-підприємця та ін. Таким чином, Єдиний державний реєстр є обов'язковим атрибутом цивілізованого господарського обігу і виступає гарантією забезпечення інтересів осіб, що вступають у господарські відносини.
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