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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Одним з важливих питань науки господарського права є визначення кола учасників відносин у сфері господарювання. Аналіз …..
Дослідженню зазначених проблем приділяли увагу К. Апанасенко,                    О. Віхров, Р. Гринюк, А. Захарченко та фахівці у сфері конституційного, муніципального, адміністративного, господарського права, такі як:                     М. Баймуратов, О. Батанов, В. ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об'єктом дослідження ….
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш за …..
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел (54 найменування). Загальний обсяг роботи – 43 сторінки.




РОЗДІЛ І. ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ ТА ВИДИ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРСЬКИХ ПРАВОВІДНОСИН
Найбільшу й найважливішу для господарської діяльності групу суб’єктів становлять суб’єкти господарювання. На жаль, легальне визначення поняття суб’єкта господарського права відсутнє в Господарському кодексі України. Водночас господарське законодавство України оперує декількома поняттями, які тим або іншим чином пов’язані з категорією «суб’єкт господарського права». До таких понять, зокрема, належать: суб’єкт господарювання, учасник господарських відносин та суб’єкт господарської діяльності. Очевидно, що всі ці поняття не є синонімами і їх зміст необхідно розмежовувати [1, с. 4]. 
Статтею 55 Господарського кодексу України встановлено, що суб’єктами господарювання визнаються учасники господарських відносин, які здійснюють господарську … [2, ст. 55]. 
Із цього визначення випливає, що такі категорії, як «учасник господарських відносин» та «суб’єкт господарської діяльності», повністю охоплені поняттям «суб’єкт господарювання». 
У свою чергу, за характером та цілями господарської діяльності суб’єктів господарювання прийнято поділяти на: 
1) ….
Таким чином….
РОЗДІЛ ІІ. ОСНОВИ ПРАВОВОГО СТАТУСУ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
Відповідно до ч. 1 ст. 55 ГК України суб’єктами господарювання визнаються учасники господарських відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов’язків), мають відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством [2, ч. 1 ст. 55]. 
Згідно ГК України суб’єктами господарювання є : 
1) господарські організації – юридичні особи, створені відповідно до Цивільного кодексу України, державні, комунальні та інші підприємства, створені відповідно до Господарського кодексу, а також інші юридичні особи, які здійснюють ….Проте будь-який суб’єкт господарювання повинен мати широкий спектр прав при здійсненні оперативно- господарської діяльності (щодо забезпечення виробництва необхідними матеріальними та трудовими ресурсами, щодо відвантаження/реалізації продукції, робіт, послуг відповідно до укладених договорів, щодо захисту своїх прав та законних інтересів у разі їх порушення іншими особами) [32]. …
Спеціальні права необхідні суб’єктам господарювання з виключними видами діяльності (банківські операції, страхування, спільне інвестування, біржові операції) і передбачаються у відповідних законах – «Про банки і банківську діяльність» [33] (право комерційних банків створювати та брати участь у банківському ….
Отже, ….мств, міністерства тощо). 

РОЗДІЛ ІІІ. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ СУБ’ЄКТІВ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ГОСПОДАРСЬКИХ ПОВНОВАЖЕНЬ
Конституція України, визначаючи правовий статус органів та посадових осіб державної влади, використовує такі поняття, як «повноваження» (статті 6,19, 56,72, 76-79, 81-83, 85, 88-90, 103,105, 106, 108,110,112, 115, 118-120,122, 126,150, 158), «компетенція» (статті 107, 117) [39]. Традиційно у вітчизняному законодавстві термін «повноваження» застосовується частіше, що підтверджує й аналіз тексту Основного Закону. Але перш ніж розглянути організаційно-господарські повноваження, вважаємо за потрібне проаналізувати підходи до визначення поняття «компетенція».
Значна кількість позицій щодо визначення компетенції дала змогу виділити три основні підходи до тлумачення змісту цього поняття: «обмежувальний», «розширювальний» та «класичний». «Обмежувальний» підхід проявлявся в тому, що компетенцію ототожнювали з предметами відання (підвідомчістю), ….унюк, Д.М. Бахрах та інші) розглядають компетенцію як сукупність предметів відання і повноважень, ця позиція заслуговує підтримки тому, що саме таке тлумачення компетенції дає істинне уявлення про сутність даного явища [40, с. 28].
Розглядаючи поняття компетенції та її складові, насамперед варто звернути увагу, що органи та посадові особи державної влади виявляють себе як суб’єкти, які реалізують певні …..
Підсумовуючи усе вищевказане, …..
РОЗДІЛ ІV. ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ СУБ’ЄКТІВ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИХ ПРАВОВІДНОСИН
Особливим видом відносин, що регулюються нормами господарського права, є внутрішньогосподарські відносини. Існування, ознаки та правова природа цих відносин були обґрунтовані ще в 60-х роках XX століття В.В. Лаптєвим у монографії «Внутрішньогосподарські відносини на промисловому підприємстві (правова організація)». Вчений зазначав, що у процесі здійснення виробничо-господарської діяльності між цехами, відділами, службами, виробництвами, господарствами державного промислового підприємства, а також між вказаними ланками і підприємством у цілому виникають певні відносини. Ці відносини є внутрішньогосподарськими [8, с. 3]. Вбачається, що зазначена думка є справедливою і сьогодні, із тим уточненням, що сфера існування цих відносин є значно ширшою. Зміни в економіці країни, що супроводжувались становленням ринкових …..
Відповідно до ч 2 ст. 55 ГК України суб’єктами господарювання є: 1) господарські організації – юридичні особи, створені відповідно до Цивільного кодексу України, державні, комунальні та інші підприємства, створені відповідно до ГК України, а також інші юридичні особи, які здійснюють  господарську діяльність та зареєстровані в установленому законом порядку; 2) громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які здійснюють господарську діяльність та зареєстровані відповідно до закону як підприємці [2].
Суб’єкт господарювання є не тільки суб’єктом зовнішніх господарських відносин, але й суб’єктом ….. [12].
Відзначимо також і непослідовність законодавця у визначенні правового статусу органів державної влади та органів місцевого самоврядування у сфері господарювання. Відповідно до ч. 1 ст. 8 ГК України ці суб’єкти не є суб’єктами господарювання; тоді як Законом України «Про захист економічної конкуренції» зазначені суб’єкти в частині їх діяльності з виробництва, реалізації, придбання товарів чи іншої господарської діяльності віднесені до суб’єктів господарювання (ст. 1) [2]. Із цього приводу аргументованою є позиція В.С. Мілаш, яка стверджує, що «та обставина…..
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Учасниками відносин у сфері господарювання є: 1) суб’єкти господарювання; 2) ….
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