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ВСТУП
Актуальність теми. В сучасних умовах, поступового переходу нашого суспільства на ряди постіндустріального, великого значення набуває інтелектуальная власність в різних її сферах, а зокрема право промислової власноссті. Серед більшості …..
На відміну від зарубіжних країн, в Україні темі правової охорони винаходу і корисних …
Метою роботи є …
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити наступні завдання:
…
Об'єктом роботи  – …
Предметом курсової роботи  – …
Для розв’язання поставлених завдань використано такі методи наукового дослідження: …
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 32 сторінки.











РОЗДІЛ І
 ОСОБЛИВОСТІ СУБ'ЄКТИВНОГО ПРАВА НА ВИНАХІД
1.1. Загальні положення права інтелектуальної власності на винахід
Права інтелектуальної власності на винахід (корисну модель) виникають лише після отримання винахідником (або іншою особою, якій передано право на подання заявки) патенту. Як вказано у ст. 28 Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі», ці права «випливають з патенту» [5]. …. Як слушно зазначає О.А. Підопригора, це має значення для суспільної оцінки як самого результату, так і особи винахідника [14, с. 82]. Державна служба інтелектуальної власності, розглядаючи заявку на винахід (корисну модель), презюмує, що заявник і є винахідником (саме його творчою інтелектуальною працею було створено винахід, корисну модель). У подальшому винахідник отримує патент на своє ім’я, і цей юридичний факт слугує визнанням державою авторства на винахід (корисну модель)….
В патентному праві діє презумпція авторства на винахід, відповідно до якої винахідником вважається особа, що вказана у патенті на винахід (корисну модель). ….
Отже, ….
1.2. Суб'єкти права інтелектуальної власності на винахід і корисну модель
Патентовласниками на винаходи, корисні моделі та промислові зразки є: 1) винахідники стосовно винаходів і корисних моделей та автори промислових зразків; 2) роботодавці – стосовно службових об'єктів; 3) правонаступники - особи, яким винахідники, автори промислових зразків чи роботодавці передали свої ….[10, с. 512].
При видачі охоронних документів в Україні застосовується принцип першого заявника. Суть його полягає у тому, що законодавець не ставить за мету з'ясовувати, яка особа дійсно першою досягла такого результату, а наділяє правами і захищає …. [12, с. 140].
З урахуванням того, що норма про розподіл прав стосовно службового об'єкта інтелектуальної власності є диспозитивною (тобто застосовується у випадках, коли сторони …

РОЗДІЛ ІІ 
ПРОЦЕДУРА НАБУТТЯ ПРАВА НА ВИНАХІД І КОРИСНУ МОДЕЛЬ
2.1. Право на отримання патенту. Деклараційний патент
Необхідно відмітити, що Законом про винаходи, окрім патенту на винахід передбачено й існування деклараційного патенту на винахід, який діє протягом 6 років і відрізняється від патенту на винахід тим, що видається не за результатами кваліфікаційної експертизи (експертизи по суті), яка встановлює …. [13]. 
Право на одержання патенту має винахідник, якщо інше не передбачено Законом про винаходи. Винахідники, які спільно створили винахід (корисну модель), мають однакові права на одержання патенту, якщо інше не передбачено угодою між ними. 
Не визнаються винахідниками фізичні особи, які не внесли особистого творчого внеску у ….. 
Патенти на винаходи і корисні моделі діють на території лише тієї держави, що їх видала. Українські патенти на території інших держав не діють, і не дають змоги їхнім власникам реалізувати свої права інтелектуальної власності на території таких держав [19, с. 357]. 
Таким чином, …


2.2. Подання та оформлення заявки на отримання патенту на винахід і корисну модель, та проходження експертизи
Основним правовстановлюючим документом, який засвідчує правову охорону винаходу чи корисної моделі є патент – охоронний документ, що засвідчує пріоритет, авторство і право інтелектуальної власності на зазначені об'єкти. Він видається Державним департаментом інтелектуальної власності  за результатами перевірки патентоздатності винаходу чи корисної моделі. При цьому на корисну модель …. [12].
По закінченні 18 місяців від дати подання заявки на видачу патенту на винахід, а якщо заявлено пріоритет, то від дати її пріоритету, Держдепартамент публікує … [2].
Виключне право використання винаходу (корисної моделі) надається патентовласнику, якщо таке використання не порушує прав інших власників патентів.
Використанням винаходу чи корисної моделі визнається:
– виготовлення продукту із застосуванням запатентованого винаходу (корисної моделі), ….
Отже, …

2.3. Патент на винахід: припинення дії та визнання недійсним
Одним з найбільш важливих та складних аспектів права промислової власності є питання про припинення дії патенту на винахід та визнання недійсним патенту на винахід. Цивільний кодекс України (ЦК) використовує у цих випадках такі конструкції, як «припинення чинності майнових прав інтелектуальної власності на винахід» та «визнання недійсними прав інтелектуальної власності на винахід». Припинення дії патенту на винахід – це, передусім, припинення правової охорони майнових прав винахідника, а визнання недійсним патенту на винахід означає, що цей об'єкт перестає бути об'єктом інтелектуальної власності з усіма наслідками, що з цього випливають [14, с. 231]. Наслідки ці можуть мати велике значення для тієї чи іншої людини (або держави), ….
ЦК 2003 року встановив нову норму для вітчизняного законодавства. Стаття 468 передбачає можливість відновлення чинності майнових прав на винахід, тобто відновлення дії патенту. Але досі законодавство не визначило механізму такого відновлення. Стаття 468 зазначає тільки, що право на відновлення має особа, якій вказані права належали у момент їх припинення, та зробити це вона може на підставі заяви до Установи. Відновити дію патенту на винахід ….
Взагалі, на підставі викладеного можна зробити висновок, …

ВИСНОВКИ
Все, що зроблено руками людини, колись було придумано винахідником і завдяки роботі реалізаторів винахідницьких новацій - інженерів, …
[bookmark: _GoBack]В основі патентного права лежить принцип територіальності згідно якого правова охорона винаходу надається лише у межах території країни, компетентним відомством ….
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