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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Розвиток суспільства завжди був пов’язаний з його економічним благополуччям. У всі часи зростання економіки, а отже, і зростання достатку …
Питанням суспільних відносин, що виникають у процесі забезпечення прав інтелектуальної власності, присвячували свої праці вітчизняні фахівці в галузі цивільного права (М.В. …. О.Ш. Чомахашвілі, А.В. Чукаєва) та інші. 
Мета та завдання роботи. …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження … ..
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (50 найменувань). Загальний обсяг роботи –  43 сторінки.
РОЗДІЛ І. ЮРИДИЧНА ПРИРОДА ТА СУТНІСТЬ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ
1.1. Становлення та розвиток права інтелектуальної власності в Україні
Інтелектуальна власність упродовж всього етапу розвитку людини йшла плічо-пліч з удосконаленням добробуту людини, розвитком промисловості, торгівлі та наукового пізнання світу. При цьому еволюція людини тісно пов’язана зі створенням об’єктів інтелектуальної власності. Перші знаряддя праці, перші промислові … [5, с. 54].
Для того, аби проаналізувати процес становлення та розвитку права інтелектуальної власності в Україні, слід умовно виокремити такі основні періоди: 
1) 1991 – 1994 рр. – формування найнеобхідніших законодавчих основ та створення базових організаційних структур у сфері інтелектуальної власності;
2) 1995 – 1999 рр. – формування системи захисту прав інтелектуальної власності в Україні;
3) початок ХХІ ст. – формування державної системи захисту прав інтелектуальної …. [6].
Механізми охорони інтелектуальної власності в Україні на початку 1990-х років характеризувалися такими рисами:
1) обмеженим законодавчим полем, що складалося головним чином з декількох десятків … [7, с. 112-113].
Диспропорції між потенційними і реальними можливостями забезпечення захисту прав і законних інтересів авторів та власників прав на об’єкти інтелектуальної ….
Таким чином, …

1.2. Визначення поняття та сутності права інтелектуальної власності в Україні
Поняття «інтелектуальна власність» виникло у процесі тривалої практики юридичного закріплення за певними особами їхніх прав на результати інтелектуальної діяльності у сфері науки, виробництва, мистецтва і літератури [8, с. 256].
Вперше термін «інтелектуальна власність» був вжитий у Конвенції про заснування Всесвітньої організації інтелектуальної власності (далі – ВОІВ), прийнятій у Стокгольмі 14 липня 1967 року і з того часу саме цей термін почав застосовуватися в міжнародних конвенціях і в законодавстві багатьох країн світу [2].
Ряд науковців розглядають інтелектуальну власність як результат втілення ідей, творчих думок, винаходів, технологій та їх комерційне застосування [8-11]. …
Інший підхід, що передбачає тлумачення інтелектуальної власності як складової економічної категорії «власність» знаходимо у працях науковців, які вважають, що саме власність є визначальною категорією і ознакою . 
Як юридична категорія поняття «власність» зводиться до права власності, оскільки економічні відносини власності регулюються природним правом за законодавством [12]. ..
Інші науковці розглядають інтелектуальну власність з соціальнофілософської точки зору як особливу форму соціальних відносин, які виникають з приводу розпорядження об’єктами, структура яких визначається патентом або авторським …
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ. ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ НАБУТТЯ ТА ОХОРОНИ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН
2.1. Набуття прав інтелектуальної власності в Україні та країнах ЄС
Серед підстав виникнення цивільних прав у сфері інтелектуальної власності як в  Україні, так і в країнах ЄС головне місце займає створення результатів інтелектуальної, творчої діяльності. Адже саме створення об’єктів права інтелектуальної власності є результатом діяльності, притаманної лише людині. … [30, с. 384].
По-перше, об’єм прав, який виникає у творця, залежить від об’єкту права інтелектуальної власності. Всі результати інтелектуальної, творчої діяльності отримали у наукових дослідженнях поділ на чотири основні категорії: об’єкти авторського права та суміжних прав; об’єкти права промислової власності; об’єкти, віднесені до …. [3, ст. 429].
 Відповідно до Законів України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» [31] та «Про охорону прав на промислові зразки» [32] право на одержання патенту на службовий винахід, корисну модель, промисловий зразок має роботодавець винахідника, автора. Таким чином створення твору може бути підставою виникнення у творця лише немайнових прав, та права на отримання винагороди, тоді як майнові права будуть належати замовнику, роботодавцеві тощо.
Крім того, важливою умовою створення будь-якого об’єкту права інтелектуальної ….
Враховуючи, ….


2.2. Охорона прав інтелектуальної власності за законодавством США та України
Законодавство США надає правоволодільцям досить широкий спектр правових засобів і методів захисту порушених прав інтелектуальної власності. Правова охорона об’єктів авторського права ґрунтується на Законі про авторське право від 1976 року (Copyright Act of 1976) – федеральному законодавчому акті, який вступив у силу 01.01.1978 року. Текст цього Закону подано у Зводі законів США (частина 17) [37, с. 10].
Згідно з положеннями глави 5 згаданого Закону, позивач, права якого порушено, може ….
6) опублікування в засобах масової інформації відомостей про порушення права інтелектуальної власності та зміст судового рішення про таке порушення [3, ч. 2 ст. 432].
Таким чином, способи захисту від порушень прав інтелектуальної власності, що існують за законодавством США, включають мінімальні способи захисту, передбачені Угодою ТРІПС, серед яких – судові заборони, відшкодування …).
Згідно з ЦК ….

РОЗДІЛ ІІІ. ЗАХИСТ ПОРУШЕНИХ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ЗА КОРДОНОМ: МОЖЛИВОСТІ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ В УКРАЇНІ
Проблема захисту прав інтелектуальної власності не є унікальною лише для України, а є спільною для усього світового середовища. У цьому сенсі слід відзначити постійну діяльність ВОІВ (WIPO) в напрямі створення спільних майданчиків для … [41]. 
Право інтелектуальної власності поширюється в державах – членах ЄС, безпосередньо впливаючи на національні системи правової охорони. Про його позитивний вплив свідчить приклад наших сусідів – країн Східної Європи, які вже набули членства в ЄС (Польща, Чехія, Словаччина, країни Балтії, Угорщина, Болгарія, Румунія). Для цих держав орієнтація на право ЄС була важливим чинником розвитку … [42]. 
Європейське співтовариство активно провадить політику, спрямовану на підвищення рівня захисту прав інтелектуальної власності. Наприклад, у 2003 р., коли Іспанія головувала в Раді ЄС, вона виступила із пропозицію створити Європейський пункт спостереження за порушеннями прав інтелектуальної власності. У 2010 р. структура ….
Таким чином, …сті.

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Процес становлення та розвитку права інтелектуальної власності в Україні, слід умовно виокремити такі основні періоди:  1) 1991 – 1994 рр. – формування найнеобхідніших законодавчих основ та створення базових організаційних структур …
[bookmark: _GoBack]Перед Україною, що обрала для себе інноваційний шлях розвитку та розбудову економіки знань, стоїть невідкладне завдання щодо створення умов для належного та ефективного захисту прав інтелектуальної власності. Таке завдання має вирішуватися …
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