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ВСТУП

Актуальність теми.  В зв'язку із сучасним незалежним становленням української держави існує ….
Актуальність теми …
Стан дослідження. Темі особливостей ДКВС України як об'єкту управління присвятили свої …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
….
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у …).
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують чотири підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.





Розділ 1
Загальна характеристика ДКВС України як об'єкту управління

1.1 Поняття та принципи діяльності ДКВС України

Виходячи із змісту Закону «Про Державну КВС України» можна стверджувати, що КВС — це не тільки система органів та установ держави, але й певна єдність, яка забезпечена відповідними механізмами реалізації державної політики у сфері виконання покарань [5]. Але існують окремі органи, які виконують …. питання фінансування та забезпечення кримінально-виконавчої служби [5]. 
Відповідно до ст. 11 КВК України органами виконання покарань є: Державна пенітенціарна служба України, її територіальні органи, управління, кримінально-виконавча інспекція. … [6].
[bookmark: o19]Відповідно до ст. 1 Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України», основними принципами діяльності Державної кримінально-виконавчої служби України є: 
[bookmark: o20]1) законність; 
2) повага та дотримання прав і свобод ….
Таким чином, ….
1.2 Завдання й повноваження ДКВС України

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України», на   Державну   кримінально-виконавчу    службу    України покладається  завдання  щодо здійснення державної політики у сфері виконання кримінальних покарань [5]…
Основними завданнями ДКВС є:
[bookmark: n12]1) реалізація державної політики у сфері виконання кримінальних покарань;
[bookmark: n120]1-1) реалізація державної політики у сфері пробації;
[bookmark: n119][bookmark: n13]2) внесення пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у …. організовує проведення медичної практики, здійснення санітарно-епідеміологічного нагляду, медичного контролю за станом здоров’я засуджених та осіб, узятих під варту, надання їм медичної допомоги, забезпечує …
[bookmark: n122][bookmark: n47]32) здійснює інші повноваження, визначені законом [11, c. 19].
[bookmark: n48]ДКВС з метою організації своєї діяльності:
[bookmark: n49]1) забезпечує в межах повноважень, передбачених законом, здійснення заходів щодо запобігання корупції і контроль за їх реалізацією в апараті ДКВС, органах і установах;
[bookmark: n50]2) здійснює ….
Отже, …

Розділ 2 
Особливості структури й персоналу ДКВС України як об'єкт управління

2.1 Структура ДКВС України

[bookmark: o44]Державна  кримінально-виконавча  служба України відповідно до закону здійснює  правозастосовні  та  правоохоронні  функції  і складається  з  центрального  органу виконавчої влади, що реалізує державну  політику  у  сфері виконання кримінальних покарань, його територіальних    органів    управління,    ….
Центральний  орган виконавчої влади, що реалізує державну 
політику   у   сфері   виконання   кримінальних   покарань,   його 
територіальні  органи  управління,  установи  виконання  покарань, 
слідчі  ізолятори,  навчальні  заклади,  заклади охорони здоров'я, 
підприємства   … [15, c. 80]. 
Державна кримінально-виконавча служба України включає в себе:
- Відділ інспектування дотримання прав людини в пенітенціарних закладах;
- ….
В установах виконання покарань та слідчих ізоляторах, розташованих на території, що контролюється українською владою, тримається усього 60 771 особи [14, c. 291]….
Виробництво Державної пенітенціарної служби України представлене 90 промисловими, 11 сільськогосподарськими підприємствами установ …
Отже, …

2.2 Характеристика сучасного персоналу ДКВС УКРАЇНИ

Термін «персонал» походить від лат. «persona» – особа, а його використання відображає реальне підвищення ролі людського фактора у забезпеченні ефективного функціонування органів та установ виконання покарань, зростання … трудовими договорами в Державній кримінально-виконавчій службі України» [5]. 
Поняття «персонал» можна тлумачити в широкому та вузькому значенні. Відповідно таке трактування воно має і в системі ДКВСУ. Зокрема, у широкому сенсі це поняття …
Серед персоналу ДКВСУ можна виділити оперативні функціональні групи (підрозділи) оперативні; групи (підрозділи) нагляду і безпеки; групи (підрозділи) виховної роботи; виробничо-технічні групи (підрозділи), медико-санітарні групи (… [5]. 
Такі загальні вимоги до персоналу ДКВСУ забезпечують єдині підходи до формування міцного, професійного кадрового ядра цієї держаної служби. А вже врахування особливостей службової діяльності в окремих функціональних групах (…….





ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Як свідчить аналіз сучасної практики функціонування Державної кримінально-виконавчої служби України, забезпечення якісного виконання покладених на неї ….
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