Поліпшення роботи з персоналом органів ДКВС України як засіб удосконалення їх діяльності
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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Як свідчить аналіз сучасної практики функціонування …
Значний внесок у розробку даної проблеми зробили такі провідні вітчизняні та зарубіжні …
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
…
Об'єктом дослідження ….
Предметом дослідження виступають концептуальні зв’язки та підходи до розуміння поліпшення роботи з персоналом органів ДКВС України як засобу  удосконалення їх діяльності.
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (38 найменувань). 

РОЗДІЛ І. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАВОВІ ЗАСАДИ РОБОТИ  ПЕРСОНАЛУ ОРГАНІВ ДКВС УКРАЇНИ
1.1. Поняття і структура персоналу ДКВС України
У юридичній та спеціальній літературі поняття «персонал», «кадри», «особовий склад» часто використовуються як синоніми, тому слід здійснити детальний аналіз найбільш поширених визначень, які вживаються в діяльності правоохоронних органів в цілому та Державної кримінально-виконавчої служби України (далі – ДКВС України) зокрема. Це дасть можливість більш чітко виявити сутність та риси того явища, яке є об’єктом управління людським фактором кримінально-виконавчої системи. 
Термін «персонал» походить від лат. «persona» – особа, а його використання відображає реальне підвищення ролі людського фактора у забезпеченні ефективного функціонування органів та установ виконання покарань, зростання залежності результатів їх діяльності від якості розвитку, мотивації та характеру використання всього персоналу й кожного працівника окремо [1, с. 76]. …
Необхідно зазначити, що після прийняття у 2003 р. нового Кримінально-виконавчого …
З метою з’ясування значення поняття «персонал» слід проаналізувати низку визначень, які містяться в науковій літературі та інших фахових джерелах і які, дають …
Отже, як свідчить аналіз наведених точок зору науковців, поняття «персонал» можна тлумачити в широкому та вузькому значенні. Відповідно таке трактування воно має і в системі ДКВС України. Зокрема, у широкому сенсі це поняття охоплює всіх осіб, які виконують певні обов’язки у відповідних органах, підприємствах, установах і організаціях ДКВС України та будь-яких…[1, c. 76-77].
Як було відзначено вище, поряд із поняттям «персонал» ….
Таким чином, …..

1.2. Вимоги до персоналу ДКВС України
Як і будь-який персонал, персонал ДКВС України у своїй діяльності керується певними правилами щодо порядку та умов проходження служби, реалізації заходів соціально-….
Оскільки для аналізу персоналу ДКВС України вище було обрано функціональний підхід, то слід відзначити, що й вимоги до нього, які мають нормативний характер, відрізняються залежно від функцій, які притаманні тій або іншій посаді чи виконуваній роботі або службовій функції. …
Так, серед персоналу ДКВС України можна виділити оперативні функціональні групи (підрозділи) оперативні; групи (підрозділи) нагляду і безпеки; групи (підрозділи) виховної роботи; виробничо-технічні групи (підрозділи), медико-….) [1, с. 78]. 
Проте при всьому різноманітті можна виділити загальні вимоги до персоналу ДКВС України, які відображені в ч. 3 ст. 14 Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» [3, ч. 3 ст. 14]. Такі загальні вимоги до персоналу ДКВС України забезпечують єдині підходи до формування міцного, …..
· …..
Таким чином, як і будь-який персонал….

1.3. Засади та пріоритети в діяльності персоналу органів ДКВС України
Засади організації й діяльності персоналу органів ДКВС України – це законодавчі, відправні основи, ідеї, положення, які виступають основою формування, організації та функціонування персоналу органів ДКВС України.
Умовно засади організації й діяльності персоналу органів державної влади загалом та  органів ДКВС України зокрема можна поділити на загальні принципи, тобто ті, які стосуються системи органів ДКВС України [23, с.66]….
 До першої групи належать принципи, які закріплені в Основному Законі і являють собою засади конституційного ладу. Передусім, це вища соціальна цінність людини, народний суверенітет, державний суверенітет, республіканізм, демократизм, унітаризм, соціальність держави, світськість держави, поділ влади, верховенство права, законність, гласність, визнання міжнародно-правових стандартів тощо [24, c.20]. Для цих принципів характерною є вищість їх ….
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Таким чином, ЗДІЛ ІІ. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОБОТИ З ПЕРСОНАЛОМ ОРГАНІВ ДКВС УКРАЇНИ
2.1. Проблеми діяльності персоналу ДКВС України
Особливістю сучасного стану функціонування персоналу органів ДКВС України, як і інших державних службовців, на що вказується в літературі [26; 27; 28], є загострення організаційних проблем, яке, на думку А. О. Галая, зумовлене: достатнім організаційно-правовим та матеріально-технічним забезпеченням ДКВС України; 
· [9, c. 47–48]. 
Усі ці негативні фактори насамперед відображаються саме на персоналі ДКВС України, а тому вони потребують як можна швидшого усунення, що є частиною діяльності з управління людськими ресурсами (персоналом) цього державного органу [1, c. 79]….ім того, розглядаючи професійні, морально-етичні вимоги до персоналу ДВКС України, слід наголосити на тому, що існує ціла низка об’єктивних і ….
2.2. Удосконалення роботи з персоналом органів ДКВС України
Значне місце у дослідженні питання поліпшення роботи з персоналом органів ДКВС України як засіб удосконалення їх діяльності посідає проблема удосконалення роботи з персоналом органів ДКВС України.
М.В. Заєць у системі заходів, що спрямовані на видозміну змісту діяльності персоналу органів та установ виконання покарань, виокремлює більш ефективне використання …. [30, с. 280]. 
Т.В. Кушнірова та М.М. Чигура акцентують увагу сучасних реформаторів у сфері виконання покарань на необхідність підвищення рівня психологічної підготовки персоналу органів та установ виконання покарань, особливо до дій в екстремальних ситуаціях ….
У свою чергу, К.О. Рубан на порядок денний тих проблем, що детермінують плинність кадрів у системі ДКВС України, а також різке погіршення кадрового потенціалу органів та установ виконання покарань на фоні постійного поліпшення … [38, с. 203-204].
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
….
Персонал ДКВС України – це сукупність осіб, які обіймають відповідно до штатного розклад посади у ….
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