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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Передання завдань і функцій ліквідованої Державної пенітенціарної служби України Міністерству юстиції України цілком логічно зумовило не тільки істотні зміни в його компетенції та організаційній структурі, але й ….
Питання організації та управління діяльністю державної кримінально-виконавчої служби вже ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є система …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …..
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел (23 найменування). Загальний обсяг роботи –  36 сторінок.

РОЗДІЛ І.
РЕФОРМУВАННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
З наукової позиції сьогодні є всі підстави стверджувати про потребу в реформуванні й модернізації кримінально-виконавчої системи України. І хоча вітчизняні вчені вважають, що певне оновлення кримінально-виконавчої системи України відбулось уже 11 липня 2003 р. після прийняття Верховною Радою України Кримінально-виконавчого кодексу України (далі – КВК України) [1], слід дотриматися іншої позиції, не заперечуючи останню. Дійсно, ця подія стала новим етапом у наближенні нашої держави до міжнародних стандартів поводження із засудженими та ув’язненими, проте водночас виявила в ньому цілу низку недоліків і прогалин, які негативно впливають на ефективність функціонування кримінально-виконавчої системи України [2, с. 58].
На основі аналізу норм чинного законодавства України, можна зазначити, що першим напрямом удосконалення системи управління органами й установами виконання ….
На особливе схвалення заслуговує й те, що в Концепції реформування Державної кримінально-виконавчої служби України професійне навчання засуджених …..
Докладаючись на встановлену нами послідовність розкриття, поділяємо думки вчених-пенітенціарістів про те, що реформування й модернізація кримінально-… [9, с. 45]. 
Отже, ….
РОЗДІЛ ІІ.
СТРУКТУРА ТА ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ МІЖРЕГІОНАЛЬНИХ УПРАВЛІНЬ ДКВС УКРАЇНИ
Наказом Міністерства юстиції України від 27.02.2017 № 680/5  затверджені Положення про визначення особам, засудженим до довічного позбавлення волі та позбавлення волі на певний строк, виду колонії, порядок … [18].
Ці нормативні документи розміщено на офіційному сайті Міністерства юстиції України.
Водночас, з метою повідомлення громадян, які раніше звертались до Міністерства юстиції України з питань про переведення засуджених з однієї установи виконання покарань до іншої та отримали роз’яснення щодо організації роботи …. областей, розташоване за адресою: вул. Брацлавська, 2а, м. Вінниця, 21100 [11].
Структура міжрегіональних управлінь [12-17] загалом відповідає їх завданням і повноваженням. При цьому, в їх складі діють два основні підрозділи (Управління Державної кримінально-виконавчої служби України та Управління …
Крім того, до складу колегії Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції, до прикладу, входять: начальник Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІІ.
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖРЕГІОНАЛЬНИХ УПРАВЛІНЬ ДКВС УКРАЇНИ
 
Як було зазначено вище, формування міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України пов’язане з одночасною ліквідацією територіальних органів управління Державної пенітенціарної служби України. Вказане є проявом загальної для сучасної системи органів юстиції тенденції щодо мінімізації органів управління, скорочення ….
У цьому контексті досить конструктивним постає утворення у кожній області відокремлених підрозділів міжрегіональних управлінь з питань охорони, режиму та нагляду, що дозволяє міжрегіональним управлінням ефективно й оперативно виконувати їх повноваження одразу на усій території їх діяльності [21, с. 95-96]….
Міжрегіональна комісія відповідно до покладених на неї завдань:
розглядає питання та здійснює направлення для відбування покарання осіб, засуджених до довічного позбавлення волі, позбавлення волі на певний строк, арешту та обмеження волі, із СІЗО до установ виконання покарань в межах зони діяльності міжрегіонального управління;
розглядає питання та здійснює  переведення засуджених до довічного позбавлення волі, позбавлення волі на певний строк, арешту та обмеження волі для відбування ….
Таким чином, …


РОЗДІЛ IV.
ВИМОГИ РОБОТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖРЕГІОНАЛЬНИХ УПРАВЛІНЬ ДКВС УКРАЇНИ
На сьогодні в значній мірі саме від міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань та пробації залежить вирішення названих у Концепції державної політики у сфері реформування Державної кримінально-виконавчої служби України від 08.11.2012 р. питань незадовільних умов тримання засуджених і утримуваних під вартою осіб, поганого стану інженерно-технічних засобів охорони та спеціальної техніки, неналежної якості медичної допомоги, невиправданих режимних обмежень, низького рівня організації соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими тощо.
Як позитив адміністративно-правового регулювання статусу міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань та пробації слід вказати розгорнуте і послідовне закріплення у Положеннях від 14.12.2016 р. [18] їх завдань, повноважень, прав і статусу керівництва. Крім цього, відповідність нормативно …..
Забезпечення міжрегіональними управліннями з питань виконання кримінальних покарань та пробації дотримання законодавства і прав людини є досить багатоаспектним напрямком їх діяльності, що рівною мірою стосується засуджених і утримуваних під вартою осіб, а також й персоналу державної кримінально-виконавчої служби. З цією метою згідно Положень від 14.12.2016 р. [11] міжрегіональні управління організують діяльність підпорядкованих органів і установ щодо …..
Таким чином, …..
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]На основі аналізу норм чинного законодавства України, можна зазначити, що першим напрямом удосконалення системи управління органами й установами виконання ….
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