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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Теоретичні та практичні проблеми застосування альтернатив позбавленню волі, до яких належать виправні і громадські роботи, багатоаспектні. У зв’язку з цим неабияке значення надається кримінальним та ….
У різні часи над дослідженням проблем виконання-відбування виправних робіт працювали чимало відомих науковців у галузі кримінально-виконавчого права. Серед них: А.П. Базунова…
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система ….
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш …..
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (28 найменувань). Загальний обсяг роботи –  38 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ У ВИГЛЯДІ ГРОМАДСЬКИХ РОБІТ
1.1. Історичний розвиток громадських робіт як виду кримінальних покарань
В історії вітчизняного кримінального права подібне до сучасних громадських робіт покарання зустрічалося неодноразово. У різні періоди та у різних нормативно-правових актах громадські роботи мали як однойменну, так і інші назви: «примусові роботи», «суспільно необхідні роботи», «примусові суспільні роботи», «обов’язкові суспільні роботи», «примусові роботи без поміщення в місця позбавлення волі». Проте покарання, пов’язані з трудовою повинністю, існували ще у …. [2]. Крім того, у ст. 44 Руської Правди зазначалося: якщо крадій не може відшкодувати вартість викраденого, він має відробити її у потерпілого із розрахунку – півгривні за рік роботи [3].
Пізніше схожі положення передбачалися і у Литовських статутах – видатних джерелах права на українських землях Литовсько-Польської доби (друга половина XIV – середина XVI ст.). Перший Литовський статут 1529 р. (розділ II, ст. 6) …..
Таким чином, ….

1.2. Особливості виконання покарань у вигляді громадських робіт
Особливості виконання покарань у вигляді громадських робіт передбачені Главою 8 Кримінально-виконавчого кодексу України [20].
Так, стаття 36 встановлює порядок виконання покарання у виді громадських робіт.
Покарання у виді громадських робіт відбувається за місцем проживання засудженого. Громадські роботи полягають у виконанні засудженим у вільний від основної роботи чи навчання час безоплатних суспільно корисних робіт, вид яких визначають органи місцевого самоврядування [20, ч. 1 ст. 36].
Виконання покарання у виді громадських робіт здійснюється на основі участі засуджених у суспільно корисній праці і контролю за їхньою поведінкою відповідно до вимог Кодексу [20, ч. 2 ст. 36].
Контроль за виконанням покарання у виді громадських робіт покладається на уповноважений орган з питань пробації [20, ч. 3 ст. 36].
Судове рішення приводиться до виконання не пізніше десятиденного строку з дня набрання …..
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІ.
ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ У ВИГЛЯДІ ВИПРАВНИХ РОБІТ
2.1. Зміст виправних робіт: поняття та основні риси
В Україні виправні роботи серед усіх призначених видів покарань складають сьогодні досить незначний відсоток. Іншими словами, ситуація, що виникла, потребує ретельного аналізу й розробки ефективних шляхів щодо поширення застосування на практиці такої серйозної альтернативи позбавленню волі, якою є виправні роботи, тим більше що інтерес до вивчення цього покарання викликаний тенденцією до поступового скорочення сфери покарань, пов’язаних зізоляцією від суспільства.
Виправні роботи – традиційний для радянського кримінального права вид покарання, який ….
Наприклад, Р.Р. Галіакбаров вважає, що виправні роботи – це міра покарання, сутність якої полягає у примусовому залученні засудженого до праці на строк, указаний у вироку, з відрахуванням певної частини заробітку в дохід держави [27, с. 292]. ….
Дещо інакше розуміє їх Т.Ю. Погосян. На її думку, виправні роботи – це залучення засудженого до праці з відрахуванням певної частини його заробітку в дохід держави. Отже, автор не акцентує уваги на важливішій їх особливості – бути мірою покарання, ….. засудженого може суттєво відрізнятися залежно від рівня заробітної плати осіб. Так, зокрема, особа, котра працює у шкідливих для здоров’я умовах, на тяжких роботах тощо і внаслідок цього одержує високу заробітну плату або працює у декількох місцях за сумісництвом, вимушена зазнавати більших матеріальних обмежень порівняно з особою, яка одержує заробітну плату на рівні мінімальної. Ігнорування цих випадків, очевидно, не виключає порушення конституційного принципу рівності всіх перед законом [28, с. 60-62].
Таким чином, ….

2.2. Особливості виконання покарань у вигляді виправних робіт
[bookmark: n253]Особливості виконання покарань у вигляді виправних робіт передбачені Главою 9 Кримінально-виконавчого кодексу України.
[bookmark: n254]Так, стаття 41 Кодексу встановлює порядок виконання покарання у виді виправних робіт.
[bookmark: n255]Покарання у виді виправних робіт відбувається на підприємстві, в установі, організації незалежно від форми власності за місцем роботи засудженого [20, ч. 1 ст. 41].
Виконання покарання у виді виправних робіт здійснюється на основі участі засуджених у суспільно корисній праці і контролю за їхньою поведінкою відповідно до вимог …..
Протягом строку відбування покарання засудженим забороняється звільнятися з роботи за власним бажанням без дозволу уповноваженого органу з питань пробації. Дозвіл на звільнення може бути наданий після перевірки обґрунтованості заяви засудженого та за наявності довідки з нового місця роботи про можливість його працевлаштування [20, ч. 1 ст. 42]…..
Особам, засудженим до покарання у виді виправних робіт, надається щорічна відпустка, …
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІІ.
ВІДМІННОСТІ МІЖ ВИКОНАННЯМ ПОКАРАНЬ У ВИДІ ВИПРАВНИХ І ГРОМАДСЬКИХ РОБІТ
Повне уявлення про сутність правової природи виправних та громадських робіт як альтернативних позбавленню волі покарань, напевно, неможливе без проведення порівняльного аналізу процесу виконання-відбування цих видів покарань. Їх спільність проявляється в такому. 
1. В обох видах не існує такого елементу кари, як ізоляція від суспільства; це конститутивна ….. про необхідність запровадження як кримінального покарання робіт на публічні цілі. При цьому передбачалося, що його сутність полягатиме у виконанні засудженою особою безкоштовних робіт на суспільні цілі під наглядом у вільний від роботи час, у вихідні та святкові дні. Подібні роботи пропонувалося закріпити в законодавстві як різновид виправних робіт [163, с. 18]. Однак і український, і російський законодавець вирішили закріпити громадські роботи як самостійний вид покарання. 
Розглянемо ……ути призначені виправні або громадські роботи, то виявиться, що більш широким є коло осіб, до яких не застосовуються виправні роботи. Так, виправні ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Вперше після тривалої перерви громадські роботи як вид кримінального покарання почали застосовуватися з 1 вересня 2001 р. з набранням чинності КК України. Громадські роботи …..о чинного законодавства України.
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