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ВСТУП

Актуальність дослідження. Одним з провідних засобів досягнення мети кримінально-виконавчого процесу – виправлення і ресоціалізації засуджених – Кримінально-виконавчим кодексом України (далі - КВК) визначено соціально-виховну роботу. Курс ….
Дослідженням питання соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими займались наступні …
	Мета та завдання роботи. Метою …
	Для досягнення мети поставлені наступні завдання: 
	….
 Об'єктом дослідження є …
 	Предметом дослідження є …
	Методи дослідження. При …
	Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, які мають сім підрозділів, висновків, списку використаних джерел (31 найменування). Загальний обсяг роботи – 38 сторінок.

РОЗДІЛ 1
 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ВИХОВНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ РОБОТИ ІЗ ЗАСУДЖЕНИМИ

1.1 Поняття соціально-виховної та психологічної роботи, їх призначення і завдання

Кримінальний кодекс України (далі – КК) передбачає, що у разі вчинення особою злочину до неї застосовується покарання. Покарання має на меті не тільки кару, а й виправлення засуджених, а також запобігання вчиненню нових злочинів як засудженими, так і іншими особами [1].
[bookmark: n27]Виправлення засудженого треба визначати як процес позитивних змін, які відбуваються в його особистості та створюють у нього готовність до самокерованої правослухняної поведінки.
….
Говорити про досягнення ресоціалізації можливо лише у тому випадку, коли у засудженого після звільнення вирішені всі проблеми як соціального, так і побутового плану: житлова проблема, проблема працевлаштування, фінансового забезпечення …. [5, с. 231].
Тож, в установах виконання покарання соціально-виховна робота є одним із основних засобів виправлення і ресоціалізації засуджених відповідно до ч. 3 ст. 6 КВК. КВК України 2003 р. вперше на рівні закону визначив її поняття як цілеспрямованої діяльності персоналу органів і установ виконання покарань та інших соціальних інституцій для досягнення поставленої мети [2].
Соціально-виховна робота постає як робота виховна з ознаками соціальності, тобто ….Подібним чином визначається мета соціально-виховної роботи із засудженими: основною метою соціально-виховної роботи є формування й розвиток у засуджених якостей і навичок, що стимулюють зацікавленість у виправленні, прагнення до зайняття суспільно корисною діяльністю, дотримання прийнятих у суспільстві встановлених правил поведінки [8, с. 151].
Таким чином, …

 1.2 Особливості соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими

Для розкриття особливостей соціально-виховної роботи як одного з основних засобів виправлення та ресоціалізації засуджених у виправних колоніях уважаємо за необхідне охарактеризувати наступні її компоненти через призму діяльності виправних колоній.
Відповідно до КВК до об'єкту соціально-виховної роботи в контексті теми роботи належать особи, які засуджені до покарання у вигляді позбавлення волі за вчинення злочинів, передбачених КК, серед яких всі особи, яким на момент учинення злочинів виповнилося 16 років, та окремі особи, що досягли 14 років і підлягають відповідальності тільки за окремі злочини [2].
….
Зазначимо, що також до соціальних інституцій, які беруть участь в організації соціально-виховної роботи із засудженими належать органи місцевого самоврядування, районні та міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та …я [4, с. 59].
Визначення системи соціально-виховної роботи із засудженими потребує окреслення змістовно-семантичних і структурно-функціональних параметрів цього потужного соціально-правового й психолого- педагогічного явища з тим, щоб чітко уявляти, чого треба досягати в процесі соціально-виховної роботи. Таким чином, соціально-виховній роботі в пенітенціарній системі слід надати особливого статусу як одного з основних засобів виправлення та ресоціалізації засуджених [4, с. 59].
….
зниження психотравмуючого впливу умов позбавлення волі на особистість. 
Отже, …
..

РОЗДІЛ 2
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПОЛОЖЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ВИХОВНОЇ  ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ РОБОТИ ІЗ ЗАСУДЖЕНИМИ

2.1 Організація соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими

Правове регулювання організації соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими здійснюється Положенням про відділення соціально-психологічної служби [10].
Відділення соціально-психологічної служби як основна організаційна ланка у структурі установи виконання покарань створюється для безпосереднього забезпечення оптимальних умов відбування покарання та проведення із ….
	У цьому документі упорядковується та планується соціально-виховна робота з особою. Задля цього Щоденник містить інформацію про поведінку засудженого в її динаміці, ужиті заходи стосовно зміни поведінки й результати вирішення проблемних питань…. [10, с. 91].
	Обов’язковою умовою належного фіксування є встановлення рівня сформованості загальносоціальних цінностей і соціальних установок як підґрунтя ефективної ….

2.2 Особливості роботи посадових та службових осіб Адміністрації виправних закладів щодо соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими

Сучасна кримінально-виправна політика спрямована на пом’якшення кари і посилення виховних заходів впливу на засуджених, створення гуманного середовища відбування покарання. У цьому зв’язку важлива роль у реформуванні кримінально-виконавчої системи покладається на психологічну службу, основне завдання якої – підвищення ефективності виправного впливу на засуджених, надання їм психологічної допомоги [20, с. 169]….
Як вже зазначалось, відділення соціально-психологічної служби (далі - відділення) як основна організаційна ланка у структурі установи виконання покарань. ….
Безпосереднє керівництво психологами здійснює заступник начальника установи із соціально-виховної та психологічної роботи - начальник відділу соціально-виховної та психологічної роботи [10]….
Їх основними обов’язками у соціально-виховній та психологічній роботі із засудженими є: надання психологічної допомоги засудженим та особам, взятим ….
Отже, …

2.3 Основні методи психолого-педагогічного вивчення особистості засудженого і соціально-виховного та психологічного впливу на нього

КВК встановлює, що соціально-виховна робота із засудженими організовується в індивідуальних, групових і масових формах на основі психолого-педагогічних принципів і методів  [2].
Індивідуальна робота як одна з основних форм соціально-виховної роботи із засудженими до позбавлення волі являє собою систематичний і цілеспрямований виховний вплив на конкретних засуджених, що здійснюється на основі вивчення та з ….
З точки зору пенітенціарної педагогіки, індивідуальна робота – це один з методів виховання, що виражається у впливові на особистість засудженого безпосередньо з боку вихователя. Індивідуальна робота так як і інші засоби та методи впливу, має бути заснована на індивідуальному підход [22, с. 179].
Але виходячи з реалій, треба зазначити, що серед трьох основних форм соціально-виховної роботи із засудженими – найбільш широке застосування отримала саме групова форма [6]….
….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 3
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СОЦІАЛЬНО-ВИХОВНОЇ  ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ РОБОТИ ІЗ ЗАСУДЖЕНИМИ

3.1 Проблемні питання соціально-виховної та психологічної роботи із засудженими

На думку О. В. Таволжанського, з якою ми погодуємось, перш за все, слід констатувати, що в науці кримінально-виконавчого права бракує єдиного підходу до визначення мети соціально-виховної роботи. Безперечно, що обєднання усієї сукупності засобів застосовуваних у соціально-виховній роботі із засудженими до позбавлення волі під єдиною та чіткою метою, сприятиме підвищенню екзекутивного процесу [25, с. 226].
Також необхідно звернути увагу на необхідність приділенню більшого значення стадії планування соціально-виховної роботи в місцях позбавлення волі. Вона як і будь-яка інша діяльність, повинно ґрунтуватись на наступних принципах, до складу яких слід віднести принципи: наукової обґрунтованості;законності; актуальності; реальності; конкретності; несуперечливості; субординації; інформативності [6, с. 12].
Також, однією із проблем КВК є те, що в ньому ототожнюються поняття соціально-виховна та ….
	Таким чином, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Соціально-виховна та психологічна робота – це цілеспрямована діяльність персоналу органів та установ виконання покарань та інших соціальних інституцій для досягнення мети виправлення і ресоціалізації засуджених. Це комплекс ….
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