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ВСТУП

Актуальність теми. Процес демократичних реформ в Україні охоплює все нові сфери суспільно-політичного життя. 
Протягом останнього часу було виконано значну роботу щодо вдосконалення кримінального і кримінально-виконавчого законодавства, демократизації й …
Питаннями досліджень проблем створення інституту пробації в Україні та його становленням, удосконаленням та реформуванням у сучасний час  займалися різні вчені, а саме: …
Метою даної роботи …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження ….
Предметом ….
Методи дослідження використані в роботі можна розподілити на дві групи: загальнонаукові (….



РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ

1.1. Характеристика пробації як альтернативи покаранню: історія становлення.

В умовах реформування сучасної правової системи та інтеграції міжнародних стандартів у вітчизняне законодавство все більшого значення набуває інститут «служби пробації». 
….
«Пробація» в перекладі з англійської мови означає «випробування» або «умовне звільнення (від покарання)», а в перекладі з латині – «випробувати» або «віддати під нагляд» [17, с. 5]. 
Сьогодні термін «пробація» вживається в кількох значеннях: 
1) як концепція соціальної роботи з правопорушниками та іншими соціально вразливими групами; 
2) як ….
Закон визначає, що орган пробації – це центральний орган виконавчої влади, що реалізує політику у сфері пробації [2]. 
На сьогодні служба пробації створюється на базі кримінально-виконавчої інспекції, хоча …
За результатами такого висновку суд повинен прийняти рішення про можливість альтернативи в’язниці, чим і має запобігти появі нових постраждалих від стигматизації [10, с. 15-18]. 
Отже, …

1.2. Поняття, завдання, види пробації.

Пробація - це система наглядових та соціально-виховних заходів, що застосовуються за рішенням суду та відповідно до закону до засуджених, виконання певних видів кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, та забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинуваченого [2]. 
Основними завданнями пробації є:  
- підготовка …
Європейські правила пробації базуються на ідеї, що діяльність служб пробації повинна бути спрямована на зниження рецидивної злочинності через встановлення позитивних відносин зі злочинцями шляхом здійснення нагляду (включаючи контроль там, де це необхідно), наставництво й допомогу та заохочення їх соціального включення [25]….
….
Отже, ….





РОЗДІЛ 2. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ЗДІЙСНЕННЯ ПРОБАЦІЇ

2.1. Особливості пробації в зарубіжних країнах.

Для кращого розуміння поняття «пробація» варто проаналізувати зарубіжний досвід його застосування. 
….
Згідно із Законом «Про кримінальну юстицію» 1991 року суд, який розглядає справу особи у віці 16 років і старше за звинуваченням у злочині, покарання за яке точно не визначено в законі, може видати наказ про застосування пробації. При цьому повинні враховуватися обставини скоєння злочину, особистість злочинця, доцільність призначення пробації [22, с. 207-212]. …
У будь-який період пробації мировий суддя, який отримав інформацію про порушення засудженим зазначених вимог, може викликати його або навіть видати наказ про арешт. Якщо суд вирішить, що пробація більше недоцільна, він може видати наказ про звільнення засудженого під умовою невчинення ним нового злочину до закінчення терміну пробації [17, с. 10].
….
Таким чином, ….

2.2. Європейські правила пробації.

У країнах-членах Ради Європи із січня 2010 р. діє стандарт організації діяльності національних служб пробації країн-членів – Європейські правила пробації (European Probation Rules). 
….
Створення в Україні національної системи пробації має відбуватися саме на основі Європейських правил пробації.
Визначальними принципами Європейських правил пробації є такі [25]: 
-  пріоритетність встановлення позитивних відносин із клієнтом пробації для зниження рецидивної злочинності через встановлення позитивних відносин зі злочинцями. При ….
Отже, …

РОЗДІЛ 3. ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ

3.1. Застосування пробації в Україні.

На сьогодні пробація є невід’ємним елементом системи кримінальної юстиції багатьох країн і результатом демократичного розвитку суспільства, який доведений майже двохсотрічною історією розвитку пробації. 
Фахівці відзначають, що реальним кроком на шляху становлення процесу гуманізації Державної кримінально-виконавчої служби України, наближення юстиції України до міжнародних стандартів і впровадження в державі принципово нової системи заходів кримінально-правового характеру, притаманної демократичному суспільству, стало прийняття Закону України «Про пробацію» (далі – Закон) [20, с. 146]. 
Прийняття цього Закону поставило перед науковцями нові питання, що виникли під час реорганізації кримінально-виконавчих інспекцій в органи пробації  й, звичайно, потребують ….
Дослідники пробації Великої Британії відзначають, що якщо за допомогою пробації вдасться уникнути повторних злочинів лише серед 5% правопорушників, до яких застосовано пробацію, наслідком цього буде забезпечення безпеки одного мільйона громадян країни [12, с. 22]. 
За рахунок залишення правопорушника в суспільстві збільшуються шанси його успішного ….
Таким чином, ….

3.2. Перспективи подальшого розвитку пробації в Україні.

Діяльність держави щодо гуманізації та демократизації політики у сфері виконання кримінальних покарань, подолання негативних наслідків репресивної системи судочинства зумовила впровадження інституту пробації в систему кримінальної юстиції. 
Попри те, що інститут пробації в Україні закріплено, практична реалізація усіх його складових розпочалась із набранням чинності змін, внесених до Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України). 
Разом з тим навіть …. 
Проте у пункті 6 ч. 3 та ч. 5 ст. 314 КПК України сформульовано, що прийняття рішення про складання представником органу пробації досудової доповіді є правом суду, що вирішується у підготовчому судовому засіданні у випадках, передбачених цим Кодексом, за власною ініціативою суду або за клопотанням обвинуваченого, його захисника чи законного представника, чи за клопотанням прокурора і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини. 
Таким чином, законодавець, передбачивши випадки, коли складання досудової доповіді є необхідним, залежно від тяжкості вчиненого особою злочину, а також ….
Таким чином, …
ВИСНОВКИ

Запровадження інституту пробації стало однією з останніх новел кримінально процесуального права України. 
[bookmark: _GoBack]Прийняття Закону України «Про пробацію» розпочало тривалий процес впровадження інституту пробації в ….
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