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ВСТУП

Актуальність теми. Протягом багатьох років в різних країнах було зроблено багато спроб довести, що милосердя ефективніше за суворість, що турбота про окрему особу має позитивні результати для всього суспільства. Вельми важливою видається ця …
У сучасному суспільстві проблема дослідження інституту пробації як гуманізаційної складової кримінально-…
Стан наукового дослідження. Вагомий внесок у дослідження питань інституту пробації, зробили такі правознавці, як Р. М….
Мета курсової роботи …
Для досягнення поставленої мети слід вирішити наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження є … 
Предметом дослідження є …
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаної літератури. Загальний обсяг курсової роботи – 27 сторінок.

…

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ПРОБАЦІЇ

1.1. Становлення та розвиток інституту пробації у зарубіжних країнах

Для того щоб створити дієвий та ефективний механізм органів пробації в Україні необхідно звернутись до вивчення інституту пробації в зарубіжних країнах.
Сьогодні служба пробації є найважливішим інститутом сфери кримінального правосуддя і попередження злочинів у багатьох країнах світу. Проте в різних країнах є відмінності щодо характеру, функцій та організаційної побудови служби. Так, в одних державах законодавець визначає застосування …) [1, с. 168].
Необхідно зауважити, що одним із факторів, які сприяли створенню служби пробації за кордоном був економічний аспект. Адже утримання засуджених в установах виконання покарань закритого типу обходиться державам набагато дорожче, ….; у Японії служба пробації перебуває у віданні Міністерства юстиції тощо [6, с. 224].
Отже, …


1.2. Поняття, завдання, види пробації

Одним із шляхів переорієнтації кримінального судочинства з карального напрямку на превентивний є запровадження в Україні інституту пробації, яка, з урахуванням міжнародного досвіду, має стати дієвою системою застосування альтернативних заходів впливу на правопорушників.
Поява пробації була зумовлена важливими соціальними і культурними тенденціями у країнах Західної Європи та Північної Америки, коли пенальні реформи почали ….сті [8].
Сьогодні світова спільнота, зокрема і Європейський Союз, розглядають пробацію не як альтернативу тюремному ув’язненню, а як заходи кримінально-правового реагування, що мають застосовуватись найперше. До позбавлення волі вдаються лише в крайніх випадках, коли це відповідає інтересам безпеки ….
Першою та головною складовою поняття “пробація” є умовне незастосування покарання у виді ув’язнення для окремих злочинців. Причому в першу чергу йдеться про осіб, вина яких у скоєні злочину доведена судом у встановленому законом порядку, хоч у деяких країнах існує практика винесення пробаційних ордерів щодо осіб, які не були визнані злочинцями відповідно до загальних ….. [10, с. 601].
Пробація має досягати певних визнаних цілей: 
а) сприяти розвиткові соціальної адекватності та впевненості у власних силах; 
… [7, с. 60].
На сьогодні контроль за виконанням альтернативних позбавленню волі …
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
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2.1. Застосування пробації в Україні

Запровадження інституту пробації і такого його різновиду, як пенітенціарна пробація, по суті поклали на органи пробації обов’язок надавати засудженим низку соціальних послуг для їх підготовки до звільнення з місця позбавлення …. [19, с. 160].
Орган пробації забезпечує виконання покарань, альтернативних позоавлсншо волі (громадських робіт, виправних робіт із відрахуванням частини заробітної плати до бюджету, заборони займати певні посади або займатись певною діяльністю, звільнення від покарання з випробуванням). За засудженим до …..
[bookmark: n92]Орган пробації спільно з центральним органом виконавчої влади, що формує державну політику у сфері соціальної політики, забезпечує реалізацію пробаційних програм щодо неповнолітніх осіб, звільнених від відбування покарання з випробуванням [8].
Отже, …

2.2. Актуальні проблеми впровадження пробації в Україні 

У 2015 року Україна зробила значний прорив - саме у серпні 2015 вступив у силу Закон України «Про пробацію». Впровадження служби пробації в Україні це не лише крок назустріч європейським стандартам дотримання прав людини, але й значна перспектива «виправити» правопорушників без ув'язнення.
Не дивлячись на прийняття Закону України «Про пробацію», Державна кримінально-… [17, с. 321].
Стаття 10 Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» визначає, що кримінально-виконавча інспекція - орган, який виконує покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, громадських робіт, виправних робіт та здійснює контроль за поведінкою …. самостійно виявляє місцезнаходження розшукуваної особи, але права затримати її не має [17, с. 322].
Отже, …











…
ВИСНОВКИ

Пробація – це доволі “молода” концепція, історичний розвиток якої почався в ХІХ ст. Поява пробації була зумовлена важливими соціальними і культурними тенденціями у країнах Західної Європи та Північної Америки, коли пенальні реформи почали базуватися на ідеях гуманітаризму, поєднаних з висновками щодо …. контролю, з другого – вона сфокусована на індивідуальній роботі із засудженим, його супроводі та підтримці більше ніж на покаранні, що зумовлено її ресоціалізаційним спрямуванням.
[bookmark: _GoBack]Для виконання завдань пробації збільшується обсяг повноважень працівників. Так, на ….
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