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ВСТУП

Актуальність теми. З часу ухвалення Конституції України, яка закріпила те, що людина, її права, свободи та обов’язки проголошені найвищою цінністю і є недоторканими, і складають систему конституційно-правового статусу особи. Категорія ….
Питання пов’язані із конституційно-правовим статусом особи у суспільстві досліджувалися наступними вченими: М.Н. ….
Мета курсової роботи полягає ….
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження …. 
Предмет дослідження складає …
Структура курсової роботи зумовлена метою, завданнями та логікою дослідження складається із вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел. 



РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ОСОБИ

Поняття правового статусу (від лат. слова «status») означає юридично закріплене становище особи в державі й суспільстві. Воно може бути різним, регулюватися різними правовими нормами та мати різні характерні ознаки. 
Поняття «статус» є одним із базових в юридичній науці, оскільки дає змогу визначити місце суб’єктів права в системі суспільних відносин, їх права й обов’язки щодо інших суб’єктів. Статус у конституційному праві має декілька виражень залежно від ролі, яку він відіграє у визначенні та фіксуванні положення учасників конституційно-правових відносин і підходів до його характеристик. Але в будь-якому своєму прояві конституційно-правовий статус має якості стійкості, відносної стабільності, внутрішньої узгодженості і системного значення [5, c. 11; 14, c. 75]. 
У системі цінностей демократичного суспільства на першому місці стоїть людина. У сучасних умовах у зв’язку із здійсненням кардинальних демократичних перетворень, …
При висвітленні конституційно-правового статусу особи Конституція України спирається на ліберальну концепцію прав людини. Так, у Конституції України із 48 статей розділу ІІ, що присвячені правам людини і громадянина, 37 стосуються особистих прав і свобод, і тільки 4 статті закріплюють обов’язки громадян [10, c. 218]. Конституційно-правовий статус особи – це поняття, яке відображає тільки те, …. [31].
Конституційно-правовий статус особи (загальний правовий статус) – це статус особи як громадянина держави, члена суспільства. Він визначається насамперед Конституцією держави і не залежить від різних поточних обставин, наприклад, сімейного стану, ….
Таким чином, …









РОЗДІЛ 2
ПРИНЦИПИ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ОСОБИ В УКРАЇНІ

Одним із елементів конституційно-правового статусу особи є принципи. Термін «принцип» походить від латинського «principium», яке означає основні, найзагальніші положення, засоби, правила, що визначають природу і соціальну сутність явища, його спрямованість і найсуттєвіші властивості. Вчений С.П. Погребняк уточнює, що принцип являє собою ідею, положення, вимогу, і він є не простим положенням (ідеєю, вимогою), а основним, основоположним, засадничим, фундаментальним, вихідним, загальним, керівним, відправним, провідним, чільним [21, c. 24]. ….
Слід зауважити, що принципи конституційно-правового статусу запозичені від загального поняття «принципи права». М.І. Байтін трактує принципи права як вихідні, визначальні ідеї, положення, установки, які становлять …, тоталітарного [2, c. 4]. С.Ю. Суменков вважає, що принципи права є не лише теоретичними ідеями, вони спрямовують правове регулювання, надають державі можливість свідомо і планомірно впливати на поведінку людей [30, c. 23]. 
Отже, ….
РОЗДІЛ 3
КОНСТИТУЦІЙНІ ПРАВА ТА СВОБОДИ ОСОБИ ЯК ЕЛЕМЕНТИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СТАТУСУ

Конституційні права і свободи є елементами конституційно-правового статусу особи, і є життєво важливими й соціально необхідними для окремої особи і нормального функціонування суспільства, держави; є ядром правового статусу особи, основою інших прав, …
В.В. Копейчиков та С.Л. Лисенков зазначають, що «права людини – це явище історичне, тому що їх розвиток завжди передбачав спадкоємність уявлень про право з погляду людини як учасника соціального життя». Тобто можна сказати, що ступінь і характер розвинутості прав людини визначається рівнем розвитку держави, права ….» [26, c. 8].
Права людини характеризуються певними рисами, до яких відносять наступне:
1) є правовими можливостями – сферою автономного існування людини у взаєминах з іншими особами, суспільством і ….
Таким чином, …. 4
КОНСТИТУЦІЙНІ ОБОВ’ЯЗКИ ОСОБИ ЯК ЕЛЕМЕНТ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ОСОБИ

Невід’ємним складовим елементом правового статусу особи виступають обов’язки. Кожна людина не може розглядатись у відриві від величезної кількості зв’язків, які існують між нею та іншими людьми, між нею та суспільством, державою. ….ведінки, то обов’язки – це передбачена правовими нормами необхідність слідувати певному виду і мірі поведінки, це закріплені в законі вимоги держави і суспільства до поведінки особи [25, c. 233].
Конституційні обов'язки мають свою якісну відмінність від прав, володіють особливим соціальним призначенням, займають домінуюче положення у всій системі …
Таким чином, ….


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Провівши аналіз питання, що стосується конституційно-правового статусу особи можна сказати, що одним із основоположних інститутів державного (конституційного) права є ….
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