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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. У розвинених демократичних країнах регулювання судової влади відбувається насамперед на конституційному рівні, а вже на основі положень Основних Законів розробляється законодавство про судоустрій. Вихідною ідеєю при визначенні ролі і місця судової влади є принцип поділу влади, який …. Так, протягом останніх років щодо вказаних питань висловлювалися такі видатні конституціоналісти, як М.О. Баймуратов, О.В. Батанов, Д.М. Бєлов, Ю.О. ….
Мета та завдання роботи. Метою ….
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об'єктом дослідження є ….
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш за все …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох  розділів, висновків, списку використаних джерел (49 найменувань). Загальний обсяг роботи – 37 сторінок.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ СУДОВОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ
1.1. Історія становлення судової влади в Україні
Аналізувати історію становлення українського суду і відліковувати її від Київської Русі або Запорізької Січі, щоб виокремити історичне коріння сучасної структури вітчизняного судоустрою, досить складно. Занадто невеликі історичні проміжки часу Українська держава існувала як самостійна. У різні періоди території сучасної України перебували в складі Київської Русі, під татаро-монгольським ярмом, під владою Литовської і Польської держав, у складі Російської імперії, що відбивалося і на судоустрої країни. А згодом революція 1917 року настільки …. [1, с. 13]. 
При визначенні видів судів, що діяли на території сучасної України до 1648 р., виникають труднощі через малу кількість джерел, які характеризували б їх діяльність. Відомий історик судового устрою Гетьманщини Д. П. Міллер зазначав, що імовірно судовий устрій на той час відповідав прийнятому в Речі Посполитій і складався із судів земських, повітових, міських і підкоморських, а також міщанських судів у містах, козацьких судів і судів духівництва [2].
Зазначені суди були судами становими, оскільки розглядали спори між певними категоріями громадян: представниками шляхти, козацтва, духівництва, міщанами, і сучасною ….
Однак дослідниками висловлювалися й сумніви з приводу наявності на території України у …..
Таким чином, ….

1.2. Поняття та принципи судової влади
В Конституції та законах України широко вживаються такі категорії, як «судова система», «судоустрій», «судова влада» та інші. Однак, не наводячи їх чіткого легітимного визначення, законодавець наражає на небезпеку їх неоднозначного розуміння і відповідно неправильного застосування на практиці. Найбільше проблем виникає у зв’язку з необхідністю розмежування цих категорій та логічно і граматично правильного їх застосування [24, с. 110].
В науково-практичному коментарі до Закону України «Про судоустрій та статус суддів» зазначається, що судова влада – це специфічна гілка єдиної державної влади, яка має власну виключну компетенцію щодо розгляду юридично значущих справ, що мають правові наслідки, і реалізується виключно конституційними органами (судами) в межах закону та спеціальних (судових) процедур [25, с. 34]. ….
Професор В. Нор підрумує думку І. Петрухіна і зазначає, що судова влада – це самостійна й незалежна гілка державної влади, яка створюється для вирішення на основі закону і ним визначених соціальних конфліктів, що виникають між державою і …. [26, с. 9; 27, с. 41]. ….].
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ. КОНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ СУДОВОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ
2.1. Місце судової гілки влади в системі державної влади України
Правове регулювання, аналіз і розуміння будь-якої гілки державної влади починається з принципу поділу влади, який застосовується у переважній більшості розвинених країн. Цей принцип знайшов своє втілення і в Конституції України, відповідно до ст. 6 якої державна влада в Україні здійснюється на засадах її поділу на законодавчу, виконавчу та судову [39, ст. 6]. Проте слід зазначити, що найкраща конституція нічого не варта, якщо відсутня судова система, яка відповідає за її …. Поділ влад – це працюючий, дієвий механізм, який досягає єдності через динамічну рівновагу, певну напруженість і сполученість. Влада не може зосереджуватися в руках однієї особи або органу, бо стануть неможливими взаємоконтроль, стримування, противага, а в кінцевому випадку – розподіл влади і правова держава. Лише через поділ влади правова держава організується та функціонує правовим шляхом, бо без такого розподілу настає деспотія [40, с. 3]. ….
Будь-яке суспільство або держава для свого функціонування і підтримки власної стабільності повинна мати певні закони, наявність яких передбачає існування структури в системі державної влади, що покликана їх реалізовувати. Проте розвиток суспільних відносин супроводжується конфліктами, що спонукає до створення гілки влади, здатної їх вирішувати. Таким чином, виникають три кола повноважень, які асоціюються з діяльністю законодавчої, виконавчої та судової гілок влади [41, с. 15–16]. …
…
Таким чином, …


2.2. Реформування судової влади в Україні
….
З цього приводу Пленум Верховного Суду України наголошував, що ліквідація Верховного Суду України, вищих судів як судових органів призведе до значного накопичення справ і зупинення їх касаційного розгляду, що є побічним ефектом поспішності здійснення реформи, у результаті чого спеціальний закон був прийнятий і набрав чинності без паралельного прийняття змін до процесуального законодавства, що є неприпустимим [23, с. 99-100].
Фактично запропонована модель створює ситуацію, коли в державі впродовж невизначеного періоду одночасно існуватимуть два найвищих судових органи: Верховний ….
Зазначена проблема ускладнена тим, що значна кількість посад суддів виключена з процесу здійснення правосуддя у зв’язку з тим, що судді, які займають посади, не наділені повноваженнями здійснювати правосуддя. 
При цьому на оновлення суддівського корпусу потрібно близько 22–24 місяців (оголошення конкурсу на добір кандидатів на посаду судді, відбірковий та кваліфікаційний іспити, спеціальна перевірка, спеціальна підготовка тощо). 
З огляду на …. [48]. 
Для вирішення цієї проблеми законодавець передбачив створення єдиного механізму функціонування «змішаної» системи органів примусового виконання судових ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Зважаючи на історію становлення судової влади в Україні, слід зазначити, що на сьогодні під час чергового реформування зовсім не звертається увага на історичні ….
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