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ВСТУП

Актуальність теми. Серед усіх прав людини  визначальним є право на життя. Це право гарантує недоторканність фізичного існування людини, оскільки життя розглядається як єдине і неподільне благо, яке не підлягає обмежувальній ////
Стан дослідження. Темі правового статусу біженців присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: М. Вейнера, П. Гітелсона, І. Девіда, С. Спенсера, Е. Цакірі, О.В. Кузьменко, О.А. Малиновської, В.О. Новіка////
Об’єктом дослідження є ////
Предметом дослідження є правовий статус біженців.
Метою ….
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують шість підрозділів, висновків до розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.










РОЗДІЛ 1
 ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ БІЖЕНЦІВ 

1.1. Поняття біженець за законодавством України 

Міжнаціональні конфлікти, громадянські війни на міжнаціональному та релігійному ґрунті призводять до змушеного переселення: тисячі людей вимушені шукати притулку в інших країнах. Імміграція населення із-за кордону носить досить-таки масовий характер, тому ця категорія людей потребує правового регулювання їх статусу на території України.
В Україні для вирішення складних питань громадянства і забезпечення прав зазначеної категорії людей в грудні 1993 року був прийнятий закон “Про біженців”. Цей …. своєї громадянської належності або країну свого постійного проживання [2, c. 147]. 
У відповідності до статті 1 Закону України «Про біженців», біженець - особа, яка не є громадянином України і внаслідок цілком обґрунтованих побоювань стати жертвою ….
-     проходити  медичне  обстеження  на вимогу центрального органу виконавчої  влади,  що реалізує державну політику у сфері біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту;
-     …. формування  державної  політики  у  сфері  біженців  та  осіб, які потребують  додаткового або тимчасового захисту.
1.2. Правове регулювання статусу біженця в Україні 

Поряд з громадянами України на її території перебувають іноземці та особи без громадянства, а також біженці і мігранти. У загальному вигляді основи правового статусу вказаних осіб закладені у статті 26 Конституції України, згідно з якою іноземці та особи без громадянства, що перебувають в Україні на законних підставах, користуються тими самими правами і методами, а також несуть ті самі обов'язки, як і громадяни України, за винятками, встановленими Конституцією, законами чи міжнародними договорами України. 
 Закон України «Про …. додаткового захисту або яким надано тимчасовий захист. Члени сім'ї особи, яку визнано біженцем в Україні або особою, яка потребує додаткового захисту або якій надано тимчасовий захист в Україні, мають право з метою возз'єднання сім'ї в'їхати на територію України і бути ….
Особа, яка з наміром бути визнаною біженцем в Україні або особою, яка потребує додаткового захисту, перетнула державний кордон України в порядку, встановленому законодавством України, повинна протягом п'яти робочих днів звернутися до відповідного органу міграційної служби із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту [9, c. 115]. …
Особа, яка з наміром бути визнаною біженцем в Україні або особою, яка потребує додаткового захисту, під час в'їзду в Україну незаконно перетнула державний кордон України, повинна без зволікань звернутися до відповідного органу міграційної служби із заявою про визнання біженцем або особою, яка …
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ БІЖЕНЦІВ 

2.1. Умови набуття статусу біженця 

Основною формою надання захисту іноземним громадянам в Україні є визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту. Біженець чи особа, яка потребує додаткового захисту, не може бути вислана або примусово повернена до країни, де її життю чи свободі загрожує небезпека за ознаками раси, віросповідання, національності, громадянства (підданства), належності до певної соціальної групи або політичних переконань, а також з інших причин, що визнаються міжнародними договорами або міжнародними організаціями, учасниками яких є Україна, як така особа, що не може бути повернена до країни походження [12, c. 11]. 
Особа, яка з наміром бути визнаною біженцем в Україні або особою, яка потребує додаткового захисту, перетнула державний кордон України в порядку, встановленому законодавством України, повинна протягом п’яти робочих днів звернутися до відповідного територіального органу міграційної служби із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту. ….
Отже, …
2.2. Права та обов'язки біженців 

 Права та обов'язки особи, стосовно якої прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання щодо визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту
[bookmark: n219]Особа, стосовно якої прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання …
[bookmark: n222]- безоплатну правову допомогу в установленому порядку;
[bookmark: n223]- конфіденційне листування з УВКБ ООН та право на відвідання співробітниками УВКБ ООН [16].
[bookmark: n225]Особа, яка звернулася за наданням статусу біженця чи додаткового захисту і стосовно якої прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання щодо ….
[bookmark: n266]Отже, …

РОЗДІЛ 3
 НАБУТТЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ БІЖЕНЦІВ 

3.1. Порядок набуття статусу біженця 

Для отримання статусу біженця необхідно, щоб особа, яка виявила бажання бути визнаною біженцем і досягла 18 років, звернулася особисто, чи через уповноваженого на те представника ( у випадку, якщо особа за станом здоров'я не може звернутися особисто) з клопотанням у письмовій формі у відповідний орган ….
Отже, …

3.2. Підстави припинення статусу біженця 

Тимчасовий захист припиняється у разі, якщо:
[bookmark: n303]- особи можуть повернутися до країни походження внаслідок припинення дії обставин, за наявності яких було надано тимчасовий захист;
[bookmark: n304]- особи переїжджають на проживання в іншу країну.
[bookmark: n305]Рішення про припинення тимчасового захисту приймається Кабінетом Міністрів України [15, c. 44].
[bookmark: n306]До прийняття рішення Кабінетом Міністрів України про припинення тимчасового захисту осіб такий захист припиняється щодо окремої особи, якщо вона подала заяву про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, з …






ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Біженець – особа, яка не є громадянином України і внаслідок обґрунтованих побоювань стати жертвою переслідувань за ознаками раси, віросповідання, національності, громадянства (підданства), належності до певної соціальної …..
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