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ВСТУП

Сьогодні Україна стикнулась з раніше невідомою для неї проблемою — збільшенням чисельності вимушених переселенців з окупованих територій і зон проведення АТО (Східні регіони та Крим). Люди в цих регіонах відчули реальну небезпеку їх життю та життю своїх близьких. Багато з них зробили вибір на користь безпеки за межами рідних областей. Але, разом з тим, вони втратили роботу, помешкання, майно, фінансові кошти, документи тощо. З огляду на це, держава має адекватно зреагувати на їх проблеми —в короткі строки прийняти низку нормативно-правових актів, визначити відповідальні державні структури, підготувати працівників соціальних служб тощо.
…
Метою дослідження є …
Об’єкт дослідження – суспільні відносини…
Предмет дослідження –-правовий статус …
Методи дослідження. Для вирішення поставлених у роботі наукових завдань застосовано комплекс загальнонаукових та спеціально-наукових методів, а саме: – історико-правовий – для дослідження ґенези поняття “вимушено переселена особа”; – …
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підпунктів, висновків, списку використаної літератури, обсяг роботи 29 сторінок.


РОЗДІЛ 1 ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

1.2. Поняття вимушених переселенців

Вивчаючи літературу, з’ясували, що вимушені переселенці - це особи, які з тих же причин, що й біженці, змушені покинути місце свого постійного проживання і переселяються в іншу частину однієї й тієї ж країни. Правове становище визначається внутрішнім законодавством держав, однак має відповідати загальновизнаним стандартам прав людини. …
Таким чином, вимушені переселенці - це особи, що в силу обґрунтованих причин були змушені покинути територію держави свого громадянства або постійного місця проживання. Регулювання правового статусу біженців та вимушених переселенців вирішує не лише питання прав та обов’язків таких осіб, а й проблему нелегальної міграції, гарантування реалізації такого правового статусу.


1.2. Структура правового статусу вимушених переселенців

Правовий статус є визнана конституцією і законодавством сукупність прав та обов'язків суб'єктів, а також повноважень державних органів і посадових осіб, за допомогою яких вони виконують свої соціальні ролі. Саме права і обов'язки складають ядро правового статусу.
…
Таким чином, держава повинна захищати права та обов’язки, законні інтереси, громадянство та застосовувати юридичну відповідальність у разі потреби, здійснювати правові засади і т. п. в рамках правового статусу вимушених переселенців.


1.3. Співвідношення правового статусу вимушених переселенців із правовим статусом біженців

Обов’язки біженців зазвичай мають свою специфіку з урахуванням особливостей статусу таких осіб (наприклад, щодо постановлення на облік, зняття з обліку чи проходження перереєстрації) [24]. Покладення таких обов’язків є необхідним для підтримання відповідного статусу, підтвердження відомостей та сприяння наданню цим особам особливих прав, гарантій, допомоги. Ще одна особливість конституційно-правового статусу біженців полягає в тому, що їм заборонено безпідставно відмовляти в наданні відповідного статусу [5, с. 217].
…
Отже, особи, переміщені всередині країни, – це люди чи групи людей, які були вимушені покинути свої домівки, щоб урятуватись від збройних конфліктів, проявів насилля або масових порушень прав людини. Також до них варто віднести осіб, які потерпіли від стихійного лиха чи техногенних катастроф. Конституційно-правовий статус біженців характеризується такими особливостями,як особи, яким було надано статус біженця в Україні, мають рівні права з іноземцями або особами без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах тощо.


Висновки до 1 розділу

Вивчаючи літературу, з’ясували, що вимушені переселенці - це особи, що в силу обґрунтованих причин були змушені покинути територію держави свого громадянства або постійного місця проживання. Регулювання правового статусу біженців та вимушених переселенців вирішує не лише питання прав та обов’язків таких осіб, а й проблему нелегальної міграції, гарантування реалізації такого правового статусу.
…
Зазначили, що близькою, проте значним чином відмінною від категорії біженців є категорія вимушених переселенців, або внутрішньо переміщених осіб. Вимушеними переселенцями в Україні вважаються особи, які мають право на постійне проживання в Україні, проте змінили місце проживання з метою уникнення наслідків збройного конфлікту й тимчасової окупації окремих територій України внаслідок обґрунтованих побоювань за власне життя, здоров’я та захист прав та інтересів.



РОЗДІЛ 2. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Аналізуючи конституційно-правовий статус вимушених переселенців, варто проаналізувати додаткові права й гарантії, які були надані їм унаслідок нещодавньої еволюції нормативно-правової бази.
На сьогодні законодавство у сфері соціального забезпечення вимушених переселенців проходить трансформацію. 22 листопада 2014 р. набрав чинності Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» від 20 жовтня 2014 р. № 1706-VII [15]. …
…
1) вирішення питань, пов’язаних із забезпеченням місця проживання для вимушених переселенців;
2) надання медичної допомоги вимушеним переселенцям;
3) соціальне забезпечення дітей вимушених переселенців у питаннях освіти й науки;
4) надання вимушеним переселенцям усього комплексу соціальних та адміністративних послуг державними органами у встановленому законом порядку щодо будь-яких питань, які стосуються їхніх прав та інтересів;
5) сприяння поверненню вимушених переселенців до місця проживання згідно з державною реєстрацією;
6) надання соціальних виплат і соціальної допомоги.


Висновки до 2 розділу	

Таким чином, правовий статус – це системи законодавчо встановлених та гарантованих державою прав, свобод, законних інтересів і обов'язків особи. Виявили, що правовий статус є засобом нормативного закріплення основних принципів взаємодії особи та держави, він є системою еталонів, зразків поведінки суб'єктів, які, з одного боку, захищаються державою, а, з іншого – схвалюються суспільством. Розглянули, що структура правового статусу особи складається з таких елементів, як: правосуб'єктність; права; свободи; обов'язки.
…
…та суб’єктами приватного права можливості безоплатного тимчасового проживання (за умови оплати особою вартості комунальних послуг) протягом 6 місяців із моменту взяття на облік внутрішньо переміщеної особи; для багатодітних сімей, інвалідів, осіб похилого віку цей термін може бути продовжено; забезпечення лікарськими засобами у випадках і в порядку, визначених законодавством; надання необхідної медичної допомоги в державних і комунальних закладах охорони здоров’я тощо.


РОЗДІЛ 3. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Правовий статус «вимушених переселенців» в міжнародно-правовому сенсі пов’язаний з міграцією населення, що переміщається з однієї держави до іншої. Переміщені особи – це особи, насильницьким шляхом вивезені під час другої світової війни гітлерівцями та їх союзниками з окупованих територій для використання на примусових роботах.
…
Таким чином, переміщені особи – це особи, насильницьким шляхом вивезені під час другої світової війни гітлерівцями та їх союзниками з окупованих територій для використання на примусових роботах.


Висновки до 3 розділу

Вимушені переселенці - порівняно нове явище в міграції населення. Поштовхом до їх появи стали події в Югославії, країнах колишнього Радянського Союзу, коли певні категорії населення покидали обжиті місця через загрозу етнічних чисток, виселення, позбавлення майнових чи інших законних прав.
…
…у 2х визнається особливий характер статусу переміщених осіб слід виділити післявоєнні угоди (в основному двосторонні про повернення таких осіб на їхню батьківщину (договори репатріації) та укладені останнім часом угоди про відшкодування таким особам і їхнім спадкоємцям збитків матеріального та морального характеру.



ВИСНОВКИ

Вивчаючи дане питання дійшли до наступних результатів.
Так, протягом століть права та свободи особи ставала об’єктом у історичних проектах та наукових дослідженнях. Як уже зазначалося, права та свободи людини становлять ядро правового статусу особи і громадянина. Права людини, їх соціальне призначення в суспільстві – одна з найбільш важливих проблем історичного, соціального та культурного розвитку людства. Вони незмінно знаходилися і сьогодні знаходяться в центрі уваги філософської, політичної, правової, етичної, релігійної та інших форм суспільної думки. 
…
Вимушені переселенці – це особи, які з тих же причин, що й біженці, змушені покинути місце свого постійного проживання і переселяються в іншу частину однієї й тієї ж країни.
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