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ВСТУП

Актуальність теми. Розвиток ринкових відносин, безумовно, пов’язаний з діяльністю різноманітних суб’єктів господарювання, яка, у свою чергу, потребує належного правового регулювання. Ця регламентація включає в себе порядок утворення та державної …
Стан дослідження теми. Зазначені проблеми були предметом дослідження О. М. Вінника, В. М. Гайворонського, В.В. Джуня, Л. М. Дорошенка, В. П. Жушмана, О. Р. …
Мета і задачі дослідження. Мета …
Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі основні задачі:
…
Об’єктом дослідження є …
Предмет дослідження  підстави …
Методи дослідження. При виконанні …
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 31.






РОЗДІЛ 1 ПОНЯТТЯ ПРИПИНЕННЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТА ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

1.1. Поняття припинення господарських товариств 

Українське законодавство не містить прямого визначення поняття припинення суб’єкта господарської діяльності. Сутність цього поняття випливає із загальних положень про процедуру припинення такої діяльності, що містяться у Законі України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців», та з положень Цивільного кодексу України. О.В. Старцев під припиненням суб’єктів господарювання розуміє юридичні умови, за яких суб’єкти господарювання втрачають право провадити господарську діяльність та, відповідно, втрачають підприємницьку правосуб’єктність з моменту внесення відповідного запису до Реєстру суб’єктів підприємницької діяльності [1, с. 73]….
В.С. Щербина дещо інакше трактує це поняття. Під припиненням суб’єкта господарювання він розуміє специфічну правову роботу, яка включає юридичні підстави (умови), акти та процесуально-правові дії щодо припинення суб’єкта господарювання як суб’єкта права [2, с. 134]. …
При цьому, одним із дискусійних питань є співвідношення поняття …
Принципова різниця між злиттям та приєднанням полягає в тому, що в першому випадку всі майнові права та обов’язки кількох юридичних осіб концентруються на балансі підприємства, яке створюється, а в другому – на балансі підприємства, що вже функціонує на момент прийняття рішення про приєднання [19, c. 179]….
Приєднання означає припинення діяльності одного підприємства як юридичної особи та передачу належних йому активів та пасивів (майнових прав ….
Отже, …

1.2. Загальні та спеціальні підстави припинення товариства з обмеженою відповідальністю та товариства з додатковою відповідальністю

Підстави припинення господарського товариства, під якими розуміють передбачені законом або установчими документами обставини, що призводять до припинення його існування [15, с. 112].
З урахуванням законодавства і суспільних відносин можна запропонувати таку класифікацію підстав припинення суб’єкта господарювання за різними критеріями:
…
До товариства з додатковою відповідальністю застосовуються положення цього Кодексу про товариство з обмеженою відповідальністю, якщо інше не встановлено статутом товариства і законом [2].
Отже, ….
РОЗДІЛ 2 ОСОБЛИВОСТІ ПРИПИНЕННЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТА ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

2.1. Правовий порядок припинення товариства з обмеженою відповідальністю та товариства з додатковою відповідальністю

Порядок припинення суб’єктів господарювання регулюється значною кількістю нормативних актів, до яких, насамперед, належать Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» від 15 травня 2003 року, Закон України «Про господарські товариства» від 19 вересня 1991 року, Закон України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» від 14 травня 1992 року та інші нормативно-правові акти [14, с. 70]….
Припинення юридичної особи в добровільному порядку здійснюється:
– за рішенням власника або уповноваженого ним органу, рішенням інших осіб – засновників суб’єкта господарювання чи їх правонаступників без наведення  …
– неподання протягом року до органів державної податкової служби податкових декларацій, документів фінансової звітності відповідно до закону, інших випадків, передбачених законом [14, с. 71].
Примусове припинення (ліквідацію) господарського товариства можна розглядати як міру відповідальності суб’єкта за протиправну поведінку, а саме – адміністративно-господарську санкцію (ст. 239 ГК). Такої ж позиції дотримується і Вищий адміністративний суд, який в ухвалі від 08.11.2011 р. у справі № К/9991/40455/11 вказав, що припинення (ліквідація) суб’єкта господарювання через порушення ним порядку подання податкової звітності є мірою юридичної відповідальності. При цьому, як слушно вказує О. Р. Зельдіна, рішення про примусову ліквідацію ….
Отже, …

2.2. Правові наслідки припинення товариства з обмеженою відповідальністю товариства з обмеженою відповідальністю та товариства з додатковою відповідальністю

Ліквідація та реорганізація суб’єктів господарювання є юридичним фактом, який створює низку правових наслідків для самих суб’єктів господарювання, їх засновників, власників, контрагентів та господарського обігу в цілому. Наявність дієвого механізму ліквідації та реорганізації суб’єктів господарювання є однією з необхідних умов сталого функціонування господарського … [10, c. 258].
Важливим моментом є те, що корпоративні відносини продовжують існувати на стадіях ліквідаційного процесу, що обумовлено захистом прав та інтересів учасників товариств і повністю припиняється з завершенням процедури ліквідації [15, c. 549]….
Реорганізація зумовлює створення та/або припинення юридичної особи, але неможливо погодитися з тим, що саме створення і припинення юридичної особи є метою …
Отже….

ВИСНОВКИ
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