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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Корпоративні правовідносини є дуже складними і різноплановими за своєю природою, що, з одного боку, буквально примушує до наукового дослідження, а з іншого – викликає чималі труднощі у розумінні й тлумаченні навіть …. присвячені численні роботи українських учених. Найбільш ґрунтовними з них є дослідження таких правознавців, як: В. А. Васильєва, О. М. Вінник,                      О. Р… до розробки концепції чи навіть доктрини корпоративних правовідносин.
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, додатків, списку використаних джерел (42 найменування). Загальний обсяг роботи –  48 сторінок.


РОЗДІЛ І. 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОРПОРАТИВНИХ ВІДНОСИН
1.1. Становлення і розвиток корпоративних відносин в Україні
При дослідженні становлення корпоративних відносин в Україні основна увага, як правило, зосереджується на періоді приватизаційних перетворень та виникненні акціонерного сектору на початку 90-х років XX століття, проте корпоративні відносини виникли на території України значно раніше, і саме особливості їхнього ….
В Україні розвиток акціонерних товариств фактично починається з 60-х років XIX ст., коли західноукраїнські землі були об'єднані із залізницею Заходу. З 1888 по 1894 рік в Україні створено 22 іноземні акціонерні компанії з основним капіталом майже 63 млн. крб. Французький, бельгійський, англійський та німецький капітали значною мірою захопили ключові позиції в кам'яновугільній, залізорудній та металургійній промисловості України (у вугледобуванні іноземцям належало 63% основного капіталу, у металургії – 90%) [1, с. 215]. На той час розвиток корпоративних відносин також підтримувався зростанням концентрації капіталів та появи монополій, зокрема активно функціонували цукрові заводи та вугільні комбінати. На той час Україна мала певні переваги …. розвитку корпоративних відносин в Україні можна віднести: неузгодженість інтересів різних учасників корпоративної діяльності, ….
1.2. Поняття та правова природа корпоративних відносин
У сучасному праві нагальною є проблема з розуміння корпоративних відносин як певного роду співіснування майнових, немайнових та організаційних відносин. Щоразу під час дослідження правової природи корпоративних відносин зазначався їх винятково майновий характер і винятково немайновий характер. За загальним правилом, корпоративні відносини являють собою нерозривну єдність двох типів відносин, що становлять нове явище, втілене в поняття корпоративних правовідносин [6]. 
Відповідно до ч. 3 ст. 167 Господарського кодексу України (далі – ГК України), корпоративними правовідносинами є відносини, що виникають, змінюються та припиняються щодо корпоративних прав. Загалом, із прийняттям Господарського кодексу вперше на законодавчому рівні було дано визначення корпоративних правовідносин [7]. 
Визначення корпоративних прав наводиться у ч. 1 ст. 167 ГК України: це права особи, частка якої ….
Позицію теорії «комплексного правовідношення» підтримує                            В. М. Кравчук, який вважає, що «правова природа корпоративних відносин не може і не повинна пояснюватися лише з позиції теорії цивільного права. Окремі відносини, які входять до складу корпоративних, є зобов’язальними (наприклад, відносини ….)» [15]. 
На ознаках цивільного права в корпоративних правовідносинах наголошує О.В Щербина : «оскільки корпоративні правовідносини є одним із видів цивільних правовідносин, їм притаманні всі ознаки цивільних правовідносин: дозволена спрямованість, рівність учасників, автономія їхньої волі, майнова самостійність, компенсаційний характер відповідальності» [16].
На думку Н. С. Глусь, корпоративне право є інститутом цивільного права. «За своєю природою корпоративні правовідносини можуть бути як майнового, так і немайнового ….
Таким чином..
РОЗДІЛ ІІ.
ЗМІСТ, СПЕЦИФІКА, ВИДИ ТА СТРУКТУРА КОРПОРАТИВНИХ ПРАВОВІДНОСИН
2.1. Зміст та специфіка корпоративних правовідносин
Зміст корпоративних правовідносин становлять корпоративні права та обов’язки, які виникають, змінюються та припиняються відповідно до норм корпоративного законодавства [12, с. 37].
Зародження корпоративних прав та обов’язків безпосередньо пов’язано із виникненням і розвитком первісних організаційних форм об’єднання осіб задля провадження спільної діяльності та отримання економічної вигоди. Існування подібних організацій є необхідною умовою наявності корпоративних відносин та, відповідно, виникнення корпоративних прав і обов’язків.
Важливий вплив на правовий розвиток Стародавнього світу та, зокрема, на розвиток правового …
2) складний зміст корпоративних прав, які включають в себе кілька можливостей особи, що передбачені законом та установчими документами [25, с. 54-55].
Як бачимо, законодавець обмежує поняття корпоративних прав тими юридичними ….
4) не розголошувати комерційну таємницю і конфіденційну інформацію [27, с.90-91].
Щодо особливостей корпоративних відносин, то в юридичній літературі немає одностайності щодо ознак корпоративних відносин. Більшість вчених вказують щонайменше дві ознаки: суб’єктів та об’єктів цих відносин [8, с. 65]. 
Таким чином, ….


2.2. Види та структура корпоративних правовідносин
В юридичній науці склалося декілька підходів щодо сфери існування корпоративного права. На думку представників першого з них, корпоративні правовідносини мають комплексний характер, зміст якого складають цивільні, управлінські, трудові, адміністративні права та обов’язки. В правовій науці цей підхід умовно називають теорією «комплексного правовідношення». 
Кібенко О. Р. наголошує, що «все те, що так чи інакше пов’язане з діяльністю господарських товариств, підпадає під регулювання норм корпоративного права». У зв’язку з цим пропонується поділити корпоративні правовідносини на два види: внутрішні й зовнішні. Внутрішніми корпоративними …. [28, с. 81].
Подібної точки зору дотримується й О. О. Макарова. Дослідниця вважає, що «корпоративні відносини – це система відносин, що складаються між учасниками об’єднання (акціонерами) і відокремленим від акціонерів апаратом управління (менеджментом), а також між менеджментом та іншими зацікавленими особами такого об’єднання (працівниками, партнерами, державними органами), які стали результатом компромісу інтересів об’єднання, його учасників і менеджменту» [6]. 
О. О. Макарова, як і О.Р. Кібенко, поділяє корпоративні правовідносини на внутрішні, які в основному є приватно-правовими, і зовнішні, які є відносинами між корпорацією та іншими (партнерами, кредиторами, біржами, спеціалістами …. [23]; 
12) між корпорацією, її учасниками та членами органів корпорації тощо.
Корпоративні правовідносини, як і будь-які інші правовідносини, мають свою структуру, що включає суб’єктів, об’єкти, зміст, а також підстави виникнення таких відносин. 
Об’єктом корпоративних правовідносин слід визнати певні блага, з приводу яких суб’єкти вступають у такі правовідносини.
….
Отже, ….
РОЗДІЛ ІІІ.
ОСОБЛИВОСТІ КОРПОРАТИВНИХ ВІДНОСИН, ЩО ВИНИКАЮТЬ З ПРИВОДУ ДІЯЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ ЗІ СПЕЦІАЛЬНИМ СТАТУСОМ
До корпоративних правовідносин, як уважає В. Кононов, належать відносини, які виникають між господарськими товариствами, кооперативами та їхніми учасниками [34, с. 101]. Отже, можна зробити висновок, що позиції вчених у цьому разі суттєво відрізняються. Спробуємо окреслити власний погляд на цю проблему.
Так, В. Васильєва і В. Луць стверджують, що основним суб’єктом корпоративних правовідносин потрібно вважати юридичну особу корпоративного типу, оскільки такі правовідносини складаються саме у зв’язку зі створенням юридичної особи та існують за її участю [35, с. 88].
З огляду на це необхідно визначитись, що називається корпорацією, оскільки вона посідає центральне місце в цих правовідносинах.
У законодавстві …
Проте позиції зазначених науковців дещо обмежують розуміння юридичної особи корпоративного типу. Автори надто вузько трактують корпоративні правовідносини, що складаються між засновниками та учасниками юридичних осіб приватного права.
Частково заперечує думку вищезгаданих авторів С. Кравченко, мотивуючи це тим, що повні й командитні товариства не є корпораціями, оскільки в них немає відповідних органів, а правовідносини між учасниками, які ґрунтуються на договорі, є насамперед договірними. Відповідно, і корпоративних відносин у таких товариствах не виникає. На думку вченого, не потрібно вважати корпораціями також непідприємницькі товариства [39, с. 19; 10]….
Варто ….
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все зазначене вище, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]При дослідженні становлення корпоративних відносин в Україні основна увага, як правило, зосереджується на періоді приватизаційних перетворень та виникненні акціонерного сектору на початку 90-х років XX століття, проте корпоративні відносини ….
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