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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Порядок здійснення права на вихід із господарського товариства залежить від виду виходу. У законодавстві України залежно від підстав, необхідних для реалізації такого права, є два види виходу учасника з товариства: 1) вільний; 2) обмежений. Право учасника на вільний вихід із господарського …
Питанням правової природи, моменту, наслідків виходу з товариства приділила увагу низка українських учених, наприклад, Бєлоусов М., Васильєва В., Вінник О., Гарагонич О., Залеська А., Кібенко О., Коссак В., Кравчук                              В., Лавріненко І., Луць В., …
Мета та завдання роботи. Метою ..
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (39 найменувань). Загальний обсяг роботи –  45 сторінок.

РОЗДІЛ 1. 
ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВИХОДУ З ТОВАРИСТВА
1.1. Правова сутність виходу з товариства
Порядок здійснення учасником права на вихід з господарського товариства визначається відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 116, ст. 125, 126, 130, 137, 148 Цивільного кодексу України від 16.01.2003 р. № 435-IV (далі – ЦК України) [3], ч. 1 ст. 88 Господарського кодексу України від 16.01.2003 р. № 436-IV (далі – ГК України) [2], п. в) ч. 1 ст. 10, ст. 54, 71, 79 Закону України «Про господарські товариства» від 19.09.1991 р. № 1576-XII [4].
Суть права на вихід учасника з господарського товариства полягає у тому, що учасник реалізує це право тільки з власної ініціативи, незалежно від волі та волевиявлення інших учасників чи товариства. 
Іншими словами, вихід з товариства є самостійним добровільним волевиявленням учасника, спрямованим на припинення корпоративних відносин між учасником і товариством. Зокрема, в імперативному порядку зазначено, що відмова від права вийти з повного товариства є нікчемною, що передбачено ч. 2 ст. 126 ЦК України [3]. 
Тобто, якщо при укладенні засновницького договору у ньому було б закріплено положення про заборону виходу учасника з товариства, таку умову слід вважати нікчемною, оскільки вона спрямована на порушення прямої норми закону. Щодо інших господарських товариств, то законодавчі норми не закріплюють будь-яких обмежень для виходу учасника з товариства, як то, наприклад, згода учасників товариства, самого товариства тощо [6, с. 151].  
Право учасника на вихід із господарського товариства характеризується тим, що воно: ….
Слід відрізняти поняття «…

1.2. Момент виходу з господарського товариства
Складність визначення моменту виходу з товариства полягає у відсутності спеціальної норми, що вказувала б на конкретний момент припинення корпоративних відносин між учасником і товариством, та наявності нормативних положень, що зобов’язують товариство на загальних зборах ….[6, с. 152]. 
Крім того, у ЦК України і Законі України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб–підприємців» [24] зазначається про те, що вся інформація, яка вноситься до ЄДР, є повною і достовірною для третіх осіб. Тому невнесення ….
З наведеного випливає, ….


1.3. Процедура виходу з господарського товариства
Умови про порядок виходу учасника з товариства визначаються законом і установчими документами товариства. 
Учасник господарського товариства має право вийти з товариства у будь-який момент. При цьому учасник повинен завчасно повідомити товариство про свій вихід, а товариство має прийняти рішення про внесення змін до установчих документів у зв’язку із зміною складу учасників товариства і забезпечити державну реєстрацію змін [6, с. 151]. 
Відповідно до ч. 1 ст. 148 ЦК учасник товариства з обмеженою і додатковою відповідальністю (далі – ТОВ, ТДВ) зобов’язаний повідомити товариство про свій вихід не пізніше ніж за три місяці до виходу. Але у статуті ТОВ (ТДВ) може визначатися інший строк для повідомлення учасником про вихід з товариства [3]…..ва [6, с. 151].
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2. 
НАСЛІДКИ ВИХОДУ З ГОСПОДАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА
2.1. Отримання учасником, який вийшов з товариства, вартості частини майна товариства
Пунктом «б» частини 4 статті 10 Закону України «Про господарські товариства» визначено іще одне майнове право учасника – брати участь у розподілі прибутку товариства та одержувати його частку (дивіденди) [4].
Відповідно до ч. 2 ст. 54 Закону України «Про господарські товариства» учаснику, який вибув, виплачується належна йому частка прибутку, одержаного товариством в даному році до моменту його виходу. Майно, передане учасником товариству тільки в користування, повертається в натуральній формі без винагороди [4]. 
При цьому п. 3.1 Постанови Пленуму Вищого господарського суду України №4 від 25.02.2016 р. чітко визначає, що затвердження річних результатів діяльності юридичної …. [30].
Натомість, порядок виплати дивідендів у Законі України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» регулюється ст. 27 і ст. 28. Відтак, виплата дивідендів здійснюється за рахунок чистого прибутку товариства особам, які були учасниками товариства на день прийняття рішення про виплату дивідендів, пропорційно до розміру їхніх часток у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття рішення про їх виплату, якщо інший строк не встановлений статутом товариства або рішенням загальних зборів учасників. Товариство не має права виплачувати дивіденди учаснику, який повністю або частково не вніс свій вклад [31]. ..
У пояснювальній записці до проекту Закону від 13.05.2016 р. з цього приводу зазначено, що такий порядок надасть більшої визначеності правовідносинам [26]. …
Таким чином, …


2.2. Інші майнові наслідки виходу учасника з товариства
….
2) належну йому частку прибутку (дивіденди), одержаного товариством у поточному році до моменту його виходу [4]. 
Таким чином, з одного боку товариство має право виплатити засновнику при виході вартість майна, пропорційну його частці у статутному капіталі, тільки після затвердження фінансової звітності за наслідками року, а з іншого – строк виплати не повинен перевищувати 12 місяців з дня виходу. До того ж товариству необхідно …
Дане питання є досить проблемним, оскільки в законодавстві воно чітко не прописано. Одразу виникає проблема визначення звітного періоду, за який слід проводити необхідні при виході розрахунки. Таким чином, дата виходу учасника з товариства нерозривно пов’язана з питанням виплат учаснику частини майна та частини прибутку. Вихід учасника завжди супроводжується розподілом майна. А це потребує, по-перше, визначення вартості частки майна, яка належить учаснику, а, по-друге, ухвалення рішення про суму коштів, яку слід виплатити учаснику [36, с. 28]. …
Окрім того, що правовим наслідком виходу учасника є виникнення у товариства обов’язків щодо здійснення з ним розрахунків на його вимогу [37], наслідками здійснення ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 3. 
ХАРАКТЕРИСТИКА КОРПОРАТИВНИХ СПОРІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ З РЕАЛІЗАЦІЄЮ ПРАВА НА ВИХІД З ГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ
Для дослідження питання особливостей корпоративних спорів, що пов’язані з реалізацією права на вихід з господарських товариств, сліж виходити із положень норм Постанови Пленуму ВГСУ «Про деякі питання практики вирішення спорів, що виникають з корпоративних правовідносин» від 25.02.2016  № 4 [29].
Так, відповідно до п. 1.3. Постаноив спори за позовами учасників юридичної особи про визнання недійсними установчих документів або їх частин, змін до них належать до корпоративних спорів, оскільки установчі документи юридичної особи затверджуються під час її створення, подаються для державної реєстрації та в подальшому регулюють відносини щодо управління нею. Корпоративними також є спори про ліквідацію юридичної особи чи скасування її державної реєстрації за позовами учасників (засновників, акціонерів, членів) до цієї юридичної особи [29, п. 1.3.].
Крім того, враховуючи положення п. 1.4. Постанови згідно з частиною третьою статті 7 Закону ….
Під час розгляду спорів про стягнення вартості частини майна ТОВ та розміру частини прибутку господарські суди повинні мати на увазі, що вартість майна та розмір частини прибутку товариства, що належать до виплати учаснику, який вийшов, обчислюються на дату волевиявлення учасника вийти з товариства, тобто на дату подання учасником заяви про вихід з товариства [29, п. 4.14.]. ..
Судам слід враховувати, що у разі виходу учасника з товариства чинне законодавство не передбачає настання у товариства обов'язку здійснити виплату такому учаснику вартості частини майна товариства, пропорційної його частці у статутному капіталі товариства, у строки, коротші, ніж встановлені статтею 54 Закону України «Про господарські товариства». Водночас обов'язок ….
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все зазначене вище, можна зробити наступні висновки.
Порядок здійснення учасником права на вихід з господарського товариства визначається відповідно …. з господарського товариства є цивільно-правовою (корпоративною) відповідальністю, яка завжди застосовується тільки за наявності певних правових підстав шляхом голосування на загальних зборах, поза волею такого учасника. ..
[bookmark: _GoBack]Складність визначення моменту виходу з товариства полягає у відсутності спеціальної норми, що вказувала б на конкретний момент припинення ….
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