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ВСТУП
Актуальність теми. Питання визначення особи суб’єктом корпоративних правовідносин є важливим завданням як для теорії, так і для практики. У залежності від того, чи визнаємо ми особу суб’єктом корпоративних правовідносин, буде залежати спосіб захисту її інтересів тощо. Коло суб’єктів ….
Мета курсової роботи полягає …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….. 
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …. 
Методи дослідження. Основою курсової …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Бутрин Н.С. ….
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 44 сторінки.



РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СУБ’ЄКТІВ КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА 

1.1. Поняття суб’єктів корпоративного права 

Закон України «Про акціонерні товариства» № 514-VI від 17 вересня 2008 р. визначає корпоративні права як сукупність майнових і немайнових прав акціонера – власника акцій товариства, які походять із права власності на акції, що передбачають право на участь в управлінні акціонерним товариством, отримання дивідендів і активів акціонерного товариства у разі його ліквідації відповідно до закону, а також інші права та правоможності, передбачені законом чи статутними документами (ст. 2) [1]. 
В. М. Кравчук [2, c. 263] та І. Б. Саракун [3, c. 7] поділяють підстави виникнення корпоративних правовідносин на первісні і похідні. На думку вченого, створення товариства є головною первинною підставою виникнення корпоративних ….
Таким чином, …

1.2. Види суб’єктів корпоративного права 

На думку В. Луць, коло суб’єктів корпоративного права є ширшим, ніж тільки  господарські  товариства.  Автор  вважає,  що  наслідком  змін  в акціонерному  законодавстві  буде  потреба  в  удосконаленні  правового регулювання  …) [7, с. 8]. 
Окрім господарських  товариств,  до  таких  належать  виробничі  кооперативи.  В  п. 3 Постанови  Пленуму  Верховного  Суду  України  зазначається,  що  спори  за участю  кооперативів  не  розглядаються  господарськими  …
О. Вінник  зазначає,  що  кооперативи  належать  до  корпоративних  форм інвестування [8, с. 121]. На думку І. Спасибо-Фатєєвої, спори між учасниками (членами)  виробничого  кооперативу  та  цим  кооперативом  можна  вважати корпоративними  [9,  с. 102].  Підтримує  цю  думку  І. Лукач,  який  стверджує, що кооперативи є корпоративними підприємствами, суб’єктами корпоративних відносин [10, с. 67].   
Відповідно до ч. 1 ст. 163 ЦКУ виробничим кооперативом є добровільне об’єднання  громадян  на  засадах  членства  для  спільної  виробничої  або  ….
Отже, …
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ОКРЕМИХ СУБ’ЄКТІВ КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА 

2.1. Юридична особа як центральний суб’єкт корпоративного права 

Юридичною  підставою  виникнення  юридичних  осіб  є  волевиявлення засновників  у  вигляді  правочину  (юридичні  особи  приватного  права)  чи адміністративного акта (юридичні особи публічного права).  Важливим є також поділ юридичних осіб залежно від мети створення на ….
д) означена особа діє на підставі статуту та установчого договору; 
е) складне  корпоративне  управління,  яке  характеризується  системою органів  з  чітким  розмежуванням  компетенцій  і  визначеним  порядком 
підпорядкованості [15, с. 103]. …
І. Цікало подає такі ознаки юридичної особи корпоративного типу: 
– по-перше, оскільки суб’єкт корпоративних прав володіє часткою, яка 
визначається  у  статутному  фонді  (майні)  юридичної  особи  (ЦКУ  оперує поняттям  «статутний  (складений)  капітал»  (ч. 1  ст. 113)),  то  очевидним,  на думку  науковця,  є  те,  що  в  такій  організації  створюється  статутний  капітал (майно); 
– по-друге, майно юридичної особи корпоративного типу, в тому числі передане засновниками як вклад до статутного (складеного) капіталу, належить на праві власності юридичній особі, а не її учасникам; 
 – по-третє, ….
Отже, …

2.2. Засновники юридичної особи як суб’єкти корпоративного права 

….
На  думку  І. Саракун,  засновники  –  це  особи  (фізичні  чи  юридичні,  а також  інші  суб’єкти  цивільного  права),  які  здійснюють  спільну  діяльність  зі створення  господарського  товариства  і  прийняли  рішення  про  затвердження його установчих документів, а також передали певне майно (майнові права) до його статутного фонду [18, с. 33]. 
Членами  кооперативів  називають  фізичних  та/або  юридичних  осіб,  які добровільно об’єдналися на основі членства для ведення спільної господарської ….
Засновницькі відносини поділяються на 2 категорії:
–  відносини між засновниками, якщо їх декілька, з приводу створення товариства (те,  що  А.В.  Сороченко  та  О.М.  Вінник  іменують  партнерськими  відносинами),  зміст яких визначається домовленістю між засновниками, ….. [19].
Зміст засновницьких відносин між господарським товариством (крім АТ) і його засновником складають обов’язок засновника перед товариством внести вклад і права засновника щодо товариства, при цьому, на нашу думку, обсяг цих …
Отже, ….


2.3. Учасники юридичної особи як суб’єкти корпоративного права 

Слід зауважити, що не кожен емітований цінний папір гарантує своєму власнику корпоративні права. Корпоративні права свідчать про володіння часткою чи паєм у власності акціонерної компанії. Такі цінні папери, як облігації чи векселі, що підтверджують відносини позики, не є свідченням корпоративних прав, оскільки вони не є часткою у власності підприємства-емітента [20, с. 62]. 
На відміну від акціонера власник облігації є кредитором товариства, а не його співвласником. Облігація дає право на певний фіксований відсоток, а акція — право на дивіденд і, що важливо, на участь в процесі управління корпорацією. Однак сьогодні широке розповсюдження отримали так звані конвертовані облігації. Батьківщиною конвертованих облігацій є США. У країнах Західної Європи цей інститут отримав практичне розповсюдження після першої світової війни….
Отже, ….

2.4 Орган державної влади як суб’єкти корпоративного права 

Слід зазначити, що ч. 1 ст. 167 Господарського кодексу України визначено поняття «корпоративні права», якими є права особи, частка якої визначається у статутному капіталі (майні) господарської організації, що включають правомочності на участь цієї особи в управлінні господарською організацією, отримання певної частки прибутку (дивідендів) даної організації та активів у разі ліквідації останньої відповідно до закону, а також інші правомочності, передбачені законом та статутними документами [21]. Тлумачення терміну «корпоративні права держави» наводиться лише у двох нормативно-правових документах. Так, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 ….
На багатьох підприємствах спостерігається незадовільний рівень управління корпоративними правами держави з боку уповноважених органів та їх представників через відсутність дієвих механізмів забезпечення матеріальної зацікавленості та відповідальності таких осіб за результати управління [30, с. 23]. …
Отже, …



…

РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ НАБУТТЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ СУБ’ЄКТА КОРПОРАТИВНОГО ПРАВА 

….
–  закон визначає, що підтвердженням внесення вкладу до статутного капіталу ТОВ/ТДВ є свідоцтво учасника, яке видає саме товариство, утім, як зазначають у літературі, більшість товариств їх не видають, отже, виникає проблема ідентифікації учасників товариства, які виконали свій обов’язок щодо майнової участі [19]….
Проблемний  характер  таких  ситуацій  призвів  до  прийняття  Конституційним  Судом  України Рішення від 5 лютого 2013 року № 1-рп/2013 у ….. В.М. Кравчук відстоює тезу про необхідність обмежувального тлумачення слова «тільки» у зазначеному Рішенні та приходить до висновку про те, що після завершення річного строку кількість голосів учасників, які не внесли вклади повинна визначатися залежно від реально внесених вкладів. [19]…
Утім, на нашу думку, правова доктрина має розв’язувати проблемні питання не ….. На думку В. Васильєвої, моментом виникнення корпоративного правовідношення є особливий юридичний факт – реєстрація юридичної особи. На підставі вищенаведеного можна дійти висновку, що ключовим у виникненні корпоративних відносин є момент інкорпорації юридичної особи. Однак при цьому треба мати на увазі, що мова йде про правовий зв'язок, який виникає між засновниками (учасниками юридичної особи) та самою юридичною особою як похідним суб'єктом [32]...
….
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Суб'єктами корпоративного управління виступають безпосередні власники корпоративних ….
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