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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Відповідно до ч. 1 ст. 80 Господарського кодексу України (далі – ГК України) до господарських товариств належать: акціонерні товариства, товариства з обмеженою відповідальністю, ….
Питання правового регулювання порядку створення та діяльності акціонерних товариств, товариств з обмеженою відповідальністю, товариств з обмеженою відповідальністю, повних товариств та командитних товариств досліджувалися в працях багатьох учених, зокрема Е.Е. Бекірової, С.П. Бортникова, О.М. Вінника, О.П. ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження виступають ..
 Методи дослідження. При проведенні …. приватні методи наукового дослідження: порівняльно-правовий, історичний, структурно-правової та ін.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (46 найменувань). Загальний обсяг роботи –  53 сторінки.

РОЗДІЛ І. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПОВНОГО ТА КОМАНДИТНОГО ТОВАРИСТВ ЯК ВИДІВ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ
1.1. Правові засади діяльності повних товариств та командитних товариств в Україні
Відповідно до ч. 5 ст. 80 ГК України повним товариством є господарське товариство, всі учасники якого відповідно до укладеного між ними договору здійснюють підприємницьку діяльність від імені товариства і несуть додаткову солідарну відповідальність за зобов'язаннями товариства усім своїм майном [2, ч. 5 ст. 80].
Повні товариства, відповідно до ст. 1 Закону України «Про господарські товариства», належать до господарських товариств [4, ст. 1]. 
Частина 3 ст. 79 Господарського кодексу України (далі – ГК України) передбачає, що господарські товариства є юридичними особами [2, ч. 3 ст. 79]. 
Г.Ф. Шершеневич уважав, що повне товариство зобов’язане своїм походженням не римському праву, а середньовічним звичаям.  А.І. Камінка називає римську societas прототипом ….
У США повне товариство не підлягає державній реєстрації, що має конститутивний характер, а укладення установчого договору допускається в будьякій формі; у США повне товариство зобов’язане зареєструватися як суб’єкт господарювання в кожному штаті, у якому здійснює діяльність; у США фізичні та юридичні особи, а також деякі організації, що не володіють статусом юридичної особи, можуть бути повними учасниками [10, с. 16-17]…. 
Товариство – вид діяльності фізичних або юридичних осіб, основаних на договорі чи статуті, з метою, як правило, здійснення господарювання. У ….
Таким чином, ….


1.2. Проблеми правового регулювання реалізації та захисту прав учасників повних товариств та командитних товариств в Україні
Згідно зі ст. 3 Закону України «Про господарські товариства» засновниками та учасниками товариства можуть бути підприємства, установи, організації, а також громадяни, крім випадків, передбачених законодавчими актами України. Підприємства, установи та організації, які стали учасниками товариства, не ліквідуються як юридичні особи. Іноземні громадяни, особи без громадянства, іноземні юридичні особи, а також міжнародні організації можуть бути засновниками та учасниками господарських товариств на рівні з громадянами та юридичними особами України, крім випадків, встановлених законодавчими актами України. Водночас повне і командитне товариства не можуть бути створені однією особою, яка, як наслідок, стає його єдиним учасником [4, ст. 3]. …
ЦК України передбачає спеціальне правило, згідно з яким: якщо внаслідок виходу, виключення чи вибуття у командитному товаристві залишився один повний учасник, засновницький договір переоформляється в одноособову заяву, підписану повним учасником; якщо командитне товариство створюється одним повним учасником, то установчим документом є одноособова заява (меморандум), яка містить усі відомості, встановлені ст. 134 ЦК України для командитного товариства [3]. 
На правовий статус учасників повних товариств та повних учасників командитних товариств перш за все впливає та обставина, що, згідно з чинним законодавством ….
Власне, корпоративні права – це права особи, частка якої визначається у статутному капіталі (майні) господарської організації, що включають правомочності на участь цієї особи в управлінні господарською організацією, отримання певної частки прибутку (дивідендів) даної організації та активів у разі ліквідації останньої ….
Таким чином, ….


РОЗДІЛ ІІ. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТОВАРИСТВ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІТЬ ТА ТОВАРИСТВ З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ В УКРАЇНІ
2.1. Правові засади створення товариств з обмеженою відповідальністю та товариств з додатковою відповідальністю
Відповідно до ч. 3 ст. 80 ГК України товариством з обмеженою відповідальністю є господарське товариство, що має статутний капітал, поділений на частки, розмір яких визначається установчими документами, і несе відповідальність за своїми зобов'язаннями тільки своїм майном. Учасники товариства, …. та товариств з додатковою відповідальністю, то термін «створення», як зазначає Т.В. Свістунова, вживається у двох значеннях. По-перше, він означає весь процес (порядок) створення, який включає в себе сукупність дій і відносин, пов’язаних зі створенням господарського товариства. По-друге, сам факт створення [26, с. 109]…
На думку В.І. Борисової, створення будь-якої юридичної особи приватного права – це багатостадійний процес, який закріплюється чинним законодавством і становить систему фактичних і юридичних дій засновників (учасників), а саме розроблення установчих документів, створення статутного капіталу, і державних органів (перевірка дій засновників тощо) [27, с. 86].
Під правом на створення юридичної особи, на думку О.В. Гарагонича, варто розуміти можливість суб’єкта вчинити дії, передбачені законом, що матимуть наслідком створення корпоративного підприємства [28, с. 82]. Право на створення корпоративного ….
Таким чином, …..


2.2. Проблемні аспекти організації управління в товариствах з обмеженою відповідальністю та товариствах з додатковою відповідальністю
Глава IV Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» присвячена основам управління товариством.
Частина 1 ст. 28 Закону вказує на те, що органами товариства є загальні збори учасників, наглядова рада (у разі утворення) та виконавчий орган [5, ч. 1 ст. 28].
Загальні збори учасників є вищим органом товариства [5, ч. 1 ст. 29].
Кожен учасник товариства має право бути присутнім на загальних зборах учасників, брати участь в обговоренні питань порядку денного і голосувати з питань порядку денного загальних зборів учасників [5, ч. 2 ст. 29].
Кожен учасник ….
Рішення загальних зборів учасників з усіх інших питань приймаються більшістю голосів усіх учасників товариства, які мають право голосу з відповідних питань [5, ч. 4 ст. 34].
Статутом товариства може встановлюватися інша кількість голосів учасників товариства (але не менше, ніж більшість голосів), необхідна для прийняття рішень з ….
Порядок діяльності наглядової ради, її компетенція, кількість членів і порядок їх обрання, у тому числі незалежних членів наглядової ради, розмір винагороди членів наглядової ради, а також порядок обрання та припинення ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІІ. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ
3.1. Правова природа та особливості правового статусу акціонерних товариств
Особливості акціонерної форми господарювання відображаються в основних фінансових відносинах, що виникають під час створення, функціонування, реорганізації та ліквідації акціонерних товариств, капітал яких утворюється у грошовій формі та розділяється на однакові за своєю номінальною величиною неподільні паї у вигляді акцій. Таке товариство є суто об'єднанням власників та засноване на обмеженому дійсному кредиті об'єднаних внесків [37, с. 104]. 
В усьому світі акціонерні товариства стали досить поширеною формою організації підприємницької діяльності. Це зумовлене головним чином завдяки особливостям організації їх фінансів, що має такі переваги: 1) мобілізація великих сум грошей через реалізацію акцій і швидке передавання окремих інтересів власності, оскільки …. [3].
Акціонерні товариства є юридичними особами, які можуть займатися будь-якою підприємницькою діяльністю, що не суперечить законодавству України. Вони мають повну господарську самостійність у питаннях вибору форми управління, реалізації продукції, встановлення цін та оплати праці, використання чистого прибутку, несуть відповідальність за своїми зобов’язаннями всіма активами [42, с. 106]…
….
Таким чином, ….


3.2. Проблеми та перспективи розвитку правового регулювання акціонерних товариств в Україні
У всьому світі акціонерні товариства стали досить поширеною формою організації підприємницької діяльності завдяки таким їхнім перевагам:
1) легкість формування значного за розмірами капіталу;
2) обмеженість ризику акціонера розміром сплачених за акції коштів, що сприяло залученню …. [43, с. 57].
Однак акціонерному товариству притаманно також чимало негативних рис, що зумовлює необхідність державного регулювання з метою зменшення небезпечних для суспільства їх проявів. До негативних рис акціонерного товариства належать такі:
1) складність і тривалість їх створення (особливо публічних);
2) значні вимоги до мінімального розміру статутного капіталу та складність реєстрації його зміни;
3) ігнорування інтересів меншості;
4) відокремлення акціонерів від управління акціонерного товариства з причини можливості …].
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Правовими засадами діяльності повних товариств та командитних товариств в Україні є наступні нормативно-правові акти: Господарський кодекс України, Цивільний кодекс України, Закон України «Про господарські товариства» тощо.
[bookmark: _GoBack]Так, відповідно ….
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