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ВСТУП

Актуальність теми. Кримінальним кодексом України передбачена відповідальність за досить значну кількість злочинів, пов’язаних з виникненням пожеж. Ці злочини відносяться до категорії тяжких. Вони завдають величезних втрат і збитків державі і суспільству, згубно впливають на екологічну обстановку в цілому. Підпали та інші злочини…
Ступінь наукової розробки. Темі методики розслідування злочинних порушень правил пожежної безпеки присвятили свої праці багато вчених. Серед них: А. П. Єгорова; Г. Г….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.
РОЗДІЛ 1
Розслідування злочинних порушень правил пожежної безпеки

1.1 Початковий етап розслідування

Підставою для порушення кримінальної справи є матеріали, які свідчать про те, що пожежа сталася внаслідок підпалу або порушення встановлених законодавством вимог пожежної безпеки, а також заяви громадян.
Типові слідчі ситуації на початковому етапі розслідування підпалів і порушень встановлених законодавством вимог пожежної безпеки:
а) є дані про подію злочину та спосіб його вчинення, особа злочинця невідома;
б) є дані про подію злочину, проте спосіб його вчинення і особа ….
в) обшуки у підозрюваних осіб;
г) освідування;
ґ) допити свідків [1, c. 412].
Огляд місця події у справах про пожежі повинен проводитися негайно. Для цього запрошуються фахівці — інженер-електрик, інженер-будівельник (якщо є дані ….
Отже, ….

1.2. Типові слідчі ситуації і версії

Розслідування пожеж, встановлення винних у них конкретних осіб завжди пов’язані з певними труднощами. Це пояснюється, з одного боку, різноманітністю об’єктів і чинників, що сприяють виникненню пожеж, а з іншого — тим, що …
Типові слідчі ситуації на наступному етапі розслідування:
1. Пожежа виникла внаслідок підпалу чи порушення встановлених законодавством вимог …. види робіт, які вони виконували, тощо. Показання кожної з цих осіб мають бути не лише зафіксовані, а й перевірені [8, c. 256].
[bookmark: 572]Отже, ….


РОЗДІЛ 2
 Особливості при розслідуванні злочинних порушень правил пожежної безпеки

2.1 Проведення окремих слідчих дій

Складність огляду місця події обумовлена тим, що під час пожежі вогнем і діями пожежних знищуються багато сліди і речові докази, а саме місце події найчастіше представляє собою купу руїн.
Слідчий, прибувши на місце пожежі, може зіткнутися з такими типовими ситуаціями:
1) обставини і причини пожежі очевидні;
… [9, c. 204].
Разом з тим у кожному разі огляд місця пожежі треба організувати так, щоб можна було з'ясувати:
а) що саме постраждало від вогню;
б) місце виникнення загоряння і кількість вогнищ;
….жежа. Тактика допиту підозрюваного визначається наявністю доказів та іншої інформації, яка …


2.2 Використання спеціальних пізнань. Призначення і проведення експертних досліджень

Підготовка та призначення пожежно-технічної експертизи є однією з важливих і ефективних форм використання спеціальних знань у ході розкриття і розслідування злочинів, ….
Під час розслідування злочинів, пов’язаних з пожежами, може виникнути необхідність у призначенні й інших видів судових експертиз [18, c. 79].
При розслідуванні кримінальних справ про пожежі призначення пожежно-технічної експертизи відноситься до числа первинних слідчих дій, оскільки її виробництво ….
Отже, ..


РОЗДІЛ 3
Проблеми розслідування злочинних порушень правил пожежної безпеки

В даний час підпалами знищуються в основному об'єкти приватної власності і підприємницької діяльності (комерційні магазини, ларьки, офіси і т. д., особисті автомобілі, дачні будинки, квартири та житлові будинки).
Аналіз слідчої практики по справах про підпали дозволяє виділити найбільш ….
Комплекс і послідовність слідчих дій залежать від складних до цього моменту слідчих ситуацій. Так, якщо злочинець під тиском зібраних до цього періоду доказів зізнається в зробленому їм підпалі або порушенні правил пожежної безпеки, то наступні слідчі дії доцільніше спрямувати на збирання відсутніх даних, що закріплюють його визнання [20, c. 312]….
Якщо злочинець заперечує свою провину у пожежі, незважаючи на викривають його дані, комплекс наступних слідчих дій може включати в себе всі або майже все з наведеного вище примірного переліку слідчих дій.
При встановленні обставин, що сприяють виникнення пожеж на тому чи іншому об'єкті (в тому числі і родинних об'єктах), необхідно вжити профілактичних заходів у формі внесення подання з пропозиціями щодо недопущення подібних порушень, направлення інформаційних листів про технічні причини пожежі, виступів (на зборах, нарадах, у пресі, на радіо тощо) [18, c. 79]…
Відповідно до ч. 6 ст. 101 КПК України органи держпожнагляду є органами дізнання у справах про пожежі і порушення протипожежних правил. ….
Отже, …

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Розслідування злочинів, пов’язаних з пожежами, є одним з найскладніших, що обумовлено низкою чинників. Останнім часом злочинцями використовуються нові способи підпалів, сучасні технічні засоби, здатні ….
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