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ВСТУП
Aктуaльнiсть дослiджeння проявляється в тому, що вступивши в новий етап свого розвитку наша держава, зіткнулося з рядом проблем, в тому числі і зі зростанням злочинності, який стався через низку не зовсім вдалих реформ, які призвели до ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Так, дослідженню проблем зазначеної сфери присвятили свої праці Л. В. Багрій-….
Мета і завдання дослідження. Мета курсової …
Виходячи з зазначеної мети, у роботі здійснено вирішення наступних завдань:

· ….
Об’єктом дослідження ….
Предметом дослідження ..
Методи дослідження. В основі роботи лежить порівняльно-правовий, логічний, формально-….
Структурно курсова робота складається з п’яти розділів, висновків та завершується списком використаної літератури. Повний обсяг роботи складає 41 сторінку.
1. Криміналістична характеристика хабарництва 

За останні два десятиліття в Україні досить відчутно загострилася криміногенна обстановка, виникли нові види службових злочинів, у тому числі хабарництво, яке набуло масового й часто організованого характеру. Хабарництво …
Хабарництво – родове поняття, яке включає в себе три самостійні склади злочину: одержання хабара (ст. 368 КК України), давання хабара (ст. 369) і провокацію хабара (ст. 370) [1]….
….
Правова держава і громадянське суспільство повинні гарантувати особі максимальну свободу і вільний розвиток її особистості. Досягнення цього потребує, щоб існуючий в державі і суспільстві правопорядок ґрунтувався на певних принципах, передбачених Конституцією і законами країни, зокрема на принципах демократизму, гуманізму, соціальної справедливості, конституційності, законності [2, c. 200]….
Одним із пріоритетних має бути принцип, за яким ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством. Тобто держава мусить бути ….
Відповідальність за одержання хабара настає лише за умови, що посадова особа одержала його за виконання (невиконання) таких дій, які вона могла або …. [5, c. 89].

….
На можливі ознаки вчинення хабарництва в тій чи іншій установі може вказувати також підбір та розстановка кадрів за принципом особистих зв'язків, … [7, с. 32-33].
Отже, ….
2. Типові слідчі ситуації на початковому етапі розслідування

Узагальнення слідчої практики показало, що розслідування хабарництва та корупції протікає досить специфічно. Значною мірою це пояснюється своєрідністю криміналістичної характеристики слідчих ситуацій. Специфічність їх формування та особливості внутрішнього змісту обумовлені ….
Типові слідчі ситуації, що складаються у справах про хабарництво та корупцію визначаються інформацією, що надходить до початку розслідування, її джерелами, змістом і характером….
…. [8, c. 57].

Дуже часто кримінальні справи про хабарництво та корупцію порушуються за результатами оперативно-розшукових заходів органів дізнання. Насамперед це стосується органів по боротьбі з економічними злочинами, які ….
Крім цих основних завдань розслідування, в процесі слідчої діяльності вирішуються й інші завдання щодо встановлення обставин, що входять до предмету доказування [7, c. 35]….
Вирішуються ці завдання шляхом висування та перевірки слідчих версій. Побудова і перевірка таких версій при розслідуванні хабарництва мають певні особливості. Основними з них є наступні:

….
Наведені типові …..

3. Планування розслідування в залежності від складних типових ситуацій (на прикладах з практики)

…
Насамперед типовою особливістю хабарництва є його прихований характер, що в свою чергу визначає наявність інших обставин, зокрема й таких, які ускладнюють перебіг слідчих ситуацій, а саме: 1) складний механізм злочину, ….[11](забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування) в умовах більш типової багатоепізодності хабарництва, слідчий зобов‘язаний з‘ясувати всі факти злочину та прийняти правове рішення за кожним з цих епізодів. Проте й одноепізодний факт хабарництва в умовах вищеперелічених обставин слідчої ситуації, не менше ускладнюватиме процес збирання доказів [12, c. 177]. 
В типових умовах складних слідчих ситуацій на початковому етапі розслідування злочину, визначальне значення матиме вміння слідчого проаналізувати слідчу ситуацію та визначити рівень її сприятливості, який залежатиме від ….. Це дослідження будь-яких явищ, процесів, систем об‘єктів шляхом побудови та вивчення їх моделей, це одна з основних категорій теорії пізнання… [16, c. 115].

Cаме моделювання дозволить слідчому підвищити коефіцієнт корисної дії при побудові та перевірці слідчих версій, плануванні окремих слідчих дій та оптимізації ….
Таким чином, …
4. Особливості проведення окремих слідчих дій в залежності від складних слідчих ситуацій
Процес розслідування ситуаційно обумовлений і впливає на обрання відповідних слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій.

Допит заявника передбачає уточнення і деталізацію обставин, що містяться в повідомленні: звідки відомо про передавання хабара, про факт вимагання хабара, хто це може …. [1].

Важливого значення набуває допит хабародавця. Під час такого допиту з'ясовується: коли і за яких обставин відбулося знайомство з хабарником; які склалися з ним ….[17].

При допиті хабарника необхідно встановити такі обставини: які його службові функції та повноваження; чи знайшов він з хабародавцем (з якого часу, хто познайомив, за яких обставин); хто запропонував хабар; як саме це було зроблено; які ….
Про розслідуванні хабарництва призначаються судові експертизи: технічна експертиза документів, судово-почеркознавча, судово-авторознавча, дактилоскопічна та інші трасологічні експертизи, судово-хімічна, судово-економічна та ін [18, c. 263]….
….

Таким чином, …
5. Особливості використання спеціальних пізнань (в тому числі, призначення і проведення експертних досліджень)

У ході розслідування хабарництва переважно призначаються наступні експертизи: фоноскопічна, почеркознавча, криміналістична експертиза документів, хімічна та інші, що належать до криміналістичних, основним завданням яких є встановлення тотожності індивідуально визначених об'єктів за їх слідами, що ….
 Однією з найбільш поширених під час розслідування хабарництва є фоноскопічна експертиза. Адже факти вимагання та отримання хабара, як правило, документуються із застосуванням звуко-, відеозапису, а після цього слідчим обов'язково … [18, c. 264].

 Об'єкти дослідження для цієї експертизи отримують найчастіше в результаті оперативно-розшукових заходів, а також в результаті тактичної операції затримання хабароодержувача на місці злочину, коли усне спілкування злочинця з ….
 На підставі вищенаведеного ….експертного дослідження.

ВИСНОВКИ

Підводячи підсумки дослідження можна зробити наступні висновки.

Безпрецедентні масштаби хабарництва роблять украй руйнівний вплив на моральне здоров'я нації, формують негативний образ державного службовця, породжують у громадян впевненість у продажності публічної влади. …
Підривається авторитет органів державної влади, і правоохоронних ….
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