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Опис зовнішності особи, його сутність і використання у практиці розслідування кримінальних правопорушень
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Вступ
Актуальність теми дослідження. Існує усталена думка про те, що теорія криміналістичної ідентифікації є однією з найбільш зрілих, важливих у практичному відношенні …
Висунуті теоретичні положення базуються на роботах відомих криміналістів: Т.В. Авер’янова, М.І. …. 
Мета та завдання роботи. Метою …..
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
….
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш за …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (17 найменувань). Загальний обсяг роботи – 25 сторінок.


Розділ 1. Теоретичні засади опису зовнішніх ознак людини
1.1.Поняття та значення власних зовнішніх ознак людини
Загальновідомим є факт, що зовнішність кожної людини індивідуальна. Саме сукупність особливих, неповторних ознак особи відіграють головну роль при криміналістичній ідентифікації за зовнішністю. Ці ознаки можна встановити та детально описати [1, с. 381].
Спеціальний науковий метод опису зовнішніх ознак людини для розшуку й ототожнення був розроблений у кінці ХІХ ст. французьким криміналістом     А. Бертильйоном. Цей …. [2, с. 223].
Крім того, слід вказати на те, що вивченням ознак зовнішності людини займається наука габітоскопія. У 1979 р. В. Снєтков запропонував назву «габітоскопія», що походить від латинського слова «habitus» - зовнішність та  «scopeo» – спостереження, розглядання [3, с. 84].
Криміналістичну цінність для ідентифікації особи мають лише ті ознаки, що дозволяють вирізнити людину з-поміж інших, віднести її до окремої групи. Такими ознаками вважаються колір волосся, очей, раса особи, її ріст, комплекція, форма носа, підборіддя, голови, чола, номер взуття тощо. Особливо цінними вважаються ознаки, що індивідуалізують особу, є єдиними та неповторними в своєму роді. Це, насамперед, …
Таким чином, ….
1.2. Криміналістичні правила опису зовнішніх ознак людини
При характеристиці зовнішніх ознак людини потрібно використовувати методику словесного портрету, у якій розроблено спеціальні правила опису та ототожнення людини за зовнішніми ознаками. Нині ці правила успішно застосовуються працівниками правоохоронних органів усіх держав світу [2, с. 227]…..
Правила опису зовнішніх ознак людини за методом словесного портрету наступні:
1. Максимальна повнота опису. Ця норма продиктована тим, що при складанні …
Таким чином….
Розділ 2. Практичне застосування опису зовнішніх ознак людини
2.1. Основні методики встановлення й ототожнення людини за зовнішніми ознаками
Ознаки зовнішності, що закарбувалися в пам’яті потерпілих, свідків, очевидців з’ясовуються під час їх допиту, а також у процесі проведення впізнання. 
Можливості експертних досліджень, спрямованих на встановлення особи за зовнішніми ознаками, широкі й точні, а їх види, що використовуються при проведенні досліджень, досить різноманітні та мають достовірне доказове значення. …. [2, с. 229]. 
Криміналістична експертиза зображень на фотознімках, яка проводиться експертами-криміналістами, посідає особливе місце у справі встановлення особи за ознаками зовнішності. 
Необхідність у її проведенні виникає, як правило, щодо осіб, які є …
У результаті таких технічних новел значно зменшується час складання суб’єктивного портрета, що дозволяє збільшити психологічний контакт спеціаліста зі свідком чи потерпілим, тим самим розширює спектр використання різноманітних психологічних прийомів при спілкуванні з ними. Створення 3D моделі обличчя злочинця засноване на моделі еволюційного морфінгу (від англійського – morphing - трансформування), що полягає в залученні свідка чи потерпілого до роботи з уже готовими 3D моделями. Особа обирає потрібну модель та видозмінює  її, змішує наявні ознаки, тим самим наближає модель до образу злочинця [13, с. 47].
Таким чином, ….
Висновки
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
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