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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Інститут обшуку в нормах чинного кримінального процесуального закону в значній мірі отримав свій розвиток, оскільки більш детально визначені підстави проведення обшуку, порядок виконання ухвали ….
У юридичній літературі аспекти проведення огляду й обшуку житла чи іншого володіння особи були предметом наукових досліджень вітчизняних і зарубіжних учених, зокрема Є.М. Блажівського, О.Б. Комарницької,               В.Т. Маляренка, М.М. Михеєнка…
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження ...
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (23 найменувань). Загальний обсяг роботи – 33 сторінки.


РОЗДІЛ 1. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБШУКУ
1.1. Поняття обшуку та підстави його проведення
Відповідно до ст. 30 Конституції України кожній особі гарантується недоторканність її житла чи іншого володіння. Проникнення до житла чи іншого володіння особи, проведення в них огляду чи обшуку не допускається інакше як за вмотивованим рішенням суду [1, ст. 30].
Згідно зі ст. 8 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 року (далі – Конвенція) кожен має право на повагу до свого приватного і сімейного життя, до свого житла і кореспонденції [2, ст. 8].
Відповідно до ст. 233 Кримінального процесуального кодексу України від 13.04.2012 р. № 4651-VI (далі – КПК України) ніхто не має права проникнути до житла чи іншого володіння особи з будь-якою метою, інакше як за добровільною згодою особи, яка ними володіє, або на підставі ухвали слідчого судді, крім випадків, установлених ч. 3 зазначеної статті [3, ч. 1 ст. 233]. 
Під житлом особи у Кримінальному процесуальному кодексі України розуміється будь-яке ….
Таким чином, ….
1.2. Види обшуку і його учасники
Обшук – багатовимірне явище криміналістичної практики. Перебіг цієї слідчої дії має безліч конкретних ситуативних варіантів. Тому при вирішенні питання про види обшуку практика виходить із характеру особливості та специфіки об’єктів обшуку та об’єктів пошуку, а також критеріїв повторності та одночасності. Задля упорядкування цього великого масиву у криміналістичній тактиці розроблена класифікація обшуків з поділом їх на види [14, с. 318]. …
Так, можна здійснити наступну класифікацію видів обшуку:
1) за місцем проведення: 
· обшук приміщень; 
· обшук на місцевості; 
· обшук транспортних засобів; 
· обшук особи.
2) за характером об’єктів пошуку: обшуки спрямовані на виявлення
· … [15].
3) за способом організації: 
· одиночний (обшук у окремої особи або в будь-якому одному місці);
….
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2. ПСИХОЛОГІЧНІ ТА ТАКТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ
2.1. Підготовка до проведення обшуку
Ефективність результатів обшуку в більшості випадків забезпечується ретельною підготовкою до нього.
На підставі вивчення матеріалів кримінального провадження погрібно скласти план проведення обшуку, зазначивши в ньому такі елементи:
а)	що потрібно шукати (об'єкти пошуку);
… [20, c. 343-344].
Так, продумавши питання, «що потрібно шукати», необхідно мати на увазі що коло розшукуваних об'єктів надзвичайно різноманітне і визначається в основному видом злочину, способом його вчинення та приховування.
Слід мати на увазі, що об'єкти пошуку можуть бути змінені злочинцем (тканини перефарбовані, одяг перешитнй, номери перероблені). Тому важливо перед обшуком з'ясувати ознаки предметів які підлягають відшуканню.
Продумуючи елемент плану «у кого шукати», необхідно добре знати зв'язки підозрюваного, та враховувати, що об'єкти пошуку можуть бути заховані не тільки у підозрюваного, але і у інших осіб: його родичів, близьких, співучасників злочину, сусідів [21….
Таким чином, …
2.2. Психологічні та тактичні аспекти проведення обшуку
Психологічні та тактичні аспекти проведення обшуку різняться залежно від видів ситуацій обшуку. 
Ситуації обшуку можна поділити на ті чи інші види залежно від різних підстав:
1)  залежно від присутності чи, навпаки, відсутності обшукуваного під час обшуку:….
 Перш за все обшук може здійснюватися у присутності або за відсутності обшукуваного. Якщо обшукуваний присутній під час обшуку, слідчий повинен запропонувати йому добровільно видати об’єкти, що розшукуються. Після цього можливе виникнення двох різних ситуацій обшуку: в разі добровільної видачі та при відмові від добровільної видачі. У разі добровільної видачі обшук вже на цій стадії може бути завершено [17]…. 
….
Таким чином, ….

2.3. Фіксація ходу і результатів проведення обшуку
Основний засіб фіксації обшуку – протокол, повинен відображати хід та результати слідчої (розшукової) дії і відповідати вимогам ст. 104 КПК України [3, ст. 104]. Тому в протоколі мас бути зазначено: місце, час проведення та назву процесуальної дії; особу, яка проводить процесуальну дію (прізвище, ім’я, по батькові, посада); всіх осіб, які присутні під час проведення обшуку (прізвища, імена, по батькові, дати народження, місця проживання); інформацію про те, що особи, які беруть участь у процесуальній дії, заздалегідь повідомлені про застосування технічних засобів фіксації, характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються при проведенні процесуальної дії, умови та порядок їх використання; підстави для обшуку; дії слідчого та результати обшуку [20, с. 350].
У протоколі обшуку відмічається, що видано добровільно, що та де було виявлено, як знайдене ….
Таким чином, …


ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Обшук – це слідча дія, що являє собою процесуальне примусове обстеження приміщень, місцевості, окремих осіб з метою виявлення та фіксації відомостей про обставини вчинення кримінального правопорушення, знаряддя кримінального правопорушення або майна, яке було здобуте в результаті його вчинення, а також установлення місцезнаходження розшукуваних осіб.
[bookmark: _GoBack]Фактичною підставою для проведення обшуку є наявність достатніх відомостей, що …..
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