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Вступ

Актуальність теми. Протягом тривалого часу в Україні зберігається тривожна кримінальна ситуація в сфері економіки, приватизації, власності. Корислива злочинність набуває все нових і нових якостей: продовжує розвиватися, стаючи ще ….
Дослідженнями проблеми  корисливої злочинності та заходів її попередження займалися на теоретичному та практичному рівнях такі  вчені, як: І.М. Даньшин, О.М. Джужа, …
Метою даної роботи …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової ..
Предметом дослідження курсової ….
Методи дослідження ….


1. Кримінологічна характеристика сучасної корисливої злочинності в Україні.

Однією з особливих груп у кримінологічній класифікації є корисливі злочини, доля яких в різні періоди складає біля половини в структурі злочинності. Дана група злочинів охоплює посягання на власність, що скоюються з корисливою метою, тобто з метою незаконного збагачення за рахунок цієї власності. 
Корисливі злочини наносять великі матеріальні збитки державі, підприємствам, організаціям, юридичним і фізичним особам. Особи, що їх скоюють, особливо коли ….
– крадіжки, що вчиняються сторонніми особами; 
– грабежі та розбійні напади; 
– шахрайство [1, с. 154].
Нестабільність у державі, послаблення державного й соціально-правового контролю в економічній сфері, неналежне законодавче забезпечення боротьби зі злочинами, безробіття серед населення сприяють зростанню злочинів ….
На думку В. І. Литвинова, корислива злочинність – це сукупність посягань на сферу економіки кримінально караних діянь та осіб, обумовлена свідомим наміром останніх до отримання протиправної майнової вигоди (користі) [13, с. 16]. …
….
Також, при проведенні кримінологічних досліджень виділяється масив корисливих злочинів, до якого належать крадіжки, грабежі, розбої, шахрайства, вимагання та вбивства з корисливих мотивів. Ці злочини становлять близько 90 % від усієї корисливої злочинності [2, с. 344]. 
Відповідно до Кримінального кодексу України до злочинів корисливої спрямованості відносяться дві групи злочинів проти власності, а саме: 
….
2) заподіяння майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою, привласнення особою знайденого або чужого майна, що випадково опинилося в неї, придбання або збут майна, завідомо здобутого злочинним шляхом [1, с. 155]. 
При чому злочини першої групи є більш небезпечними посяганнями на власність, оскільки полягають у вилученні чужого майна на власну користь або користь іншої особи, що завдає шкоди власникові або володільцю цього майна. 
Корисливий мотив …
Отже, …


2. Детермінанти корисливої злочинності.

Детермінізм - це філософське вчення про універсальний діалектичний взаємозв’язок і взаємозумовленість предметів і явищ природи та суспільства, що утворюють цілісність оточуючого світу, забезпечують його зміни та розвиток. Оточуюча дійсність надзвичайно різноманітна. Кожен предмет чи явище має багато властивостей, які вони розкривають через зв’язок і взаємодію з іншими ….
Похідним поняттям від детермінізму є детермінація, що розуміється як підпорядкований об’єктивним законам природи і суспільного розвитку складний процес породження, замовлення, взаємних трансформацій і динамічних змін явищ, процесів, подій та станів оточуючої дійсності [19, с. 387].
У процесі детермінації відбувається безперервне відтворення й оновлення різних форм життя, типів відносин, класів явищ і процесів. Кримінологічна …
Виходячи із вищенаведених теоретичних положень теорії детермінації злочинності, спробуємо охарактеризувати комплекс детермінантів злочинності, що діють в економічній, політичній, управлінській та соціальній сферах суспільного життя [6, с. 412]. …
Економічні причини й умови корисливої злочинності [6, с. 413]:
1) економічна криза як основа соціальної нестабільності;
2) ….
1. Стосовно розкрадання майна, що належить підприємствам, установам, організаціям, іншим колективним власникам, в більшості випадках – це недоліки в обліку матеріальних і грошових цінностей як обставини, що створюють ….

3. Запобігання корисливій злочинності.

В умовах посилення кризових явищ в економічному, політичному житті держави, тривалих процесів реформування органів виконавчої влади, в т. ч. і правоохоронних органів, заходи попередження сучасної корисливої злочинності відходять на задній план. Так, сьогодні в Україні практично відсутня профілактична робота ….
Водночас, попередження корисливої злочинності необхідно розглядати як цілісну соціальну систему, що пов’язана із діяльністю адміністративних органів влади, громадських утворень та окремих фізичних осіб, яку певною мірою координують правоохоронні органи з метою усунення детермінант даного виду злочинності [21, с. 17]
У кримінологічній доктрині виділяють ранню та безпосередню форми попередження ….
Ю.В. Нікітін визначає пріоритетні заходи профілактичного характеру, які здатні сприяти зменшенню загроз, що детермінують корисливу злочинність:
а) …. [17, с. 139-142]. 
Необхідно посилити державний контроль за функціонуванням виробничих потужностей, у т. ч. тих, що належать до військово-промислового комплексу …
- пропагувати у ЗМІ принципи моралі і правової культури [18, с. 184].
Виконання вищезазначених дій передбачає постійне проведення правоохоронними органами ґрунтовного аналізу кримінологічної ситуації, на основі результатів якого слід розробляти заходи щодо виявлення і викриття осіб, що вчинили злочини…
Таким чином, … часу, невідкладною у процесі тотальної модернізації нашої країни.
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Висновок

[bookmark: _GoBack]Перерозподіл власності в нашій державі, значний оборот товарів і послуг на споживчому ринку, розширення сфери фінансових послуг, впровадження в цей ….
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