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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Безпека харчової продукції і продовольчої ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Окремі питання безпечності харчових продуктів були досліджені у …
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· … безпеки продуктів харчування.
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні … дослідження: порівняльно-правовий, історичний, структурно-правової та ін.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (23 найменувань). Загальний обсяг роботи –  39 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ, КРИТЕРІЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ
1.1. Поняття екологічної безпеки харчових продуктів
На сьогодні в спеціальній літературі чіткого та науково обґрунтованого визначення поняття «екологічна безпека харчових продуктів» (за результатами пошуку в пошукових системах Google, Yandex, Rambler та спеціалізованих журналах) не зустрічається, не дивлячись на те, що саме словосполучення можна зустріти доволі часто. В наукових публікаціях, як правило, словосполучення «екологічна безпека харчових продуктів» використовується в контексті безпеки харчових продуктів (англ. – food safety) для здоров’я людини, їх екологічності (англ. – environmental food ) чи екоефективності (англ. – environmental efficiency). Часто поняття «екологічна безпека харчових продуктів» замінює поняття «екологічна безпека харчових виробництв», які не є тотожними [1, с. 65].
З метою визначення поняття «екологічна безпека харчових продуктів» розглянемо терміни, що є складовими даного поняття та вже знайшли своє відображення в нормативних документах, широкому науковому вжитку та тлумачення яких не викликає серйозних сумнівів. До них можна віднести терміни «екологічна …. поняття «екологічна безпека харчових виробництв», які не є тотожними.
Екологічна безпека …
	
1.2. Ознаки та критерії екологічної безпеки харчових продуктів
Наведене вище трактування екологічної безпеки харчових продуктів  дозволяє виявити складові екологічної безпеки харчових продуктів, які повною мірою впливають на неї та здійснити їх дослідження з метою ідентифікації характерних аспектів та взаємних впливів. Доцільним можна вважати виділення восьми складових, які наведено на рис. 2 [1, с. 68].
…. продуктів [14; 1, с. 69-70].
Таким чином, …

РОЗДІЛ ІІ.
ПРАВОВІ ЗАСОБИ ЗАХИСТУ ПРАВА ГРОМАДЯН НА БЕЗПЕКУ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ
2.1. Визначення якості, як засобу забезпечення безпеки харчової продукції
Правове забезпечення якості продукції в Україні знаходиться на досить низькому рівні. Треба відмітити, що за наявності чисельних досліджень проблеми якості в науці і спеціальній літературі досі не вироблено єдиного поняття цієї категорії. Сучасний стан правових досліджень у цій сфері відзначається накопиченням значного наукового матеріалу та створенням теоретичної концепції права людини на особисту безпеку.
Якість продукції і послуг розвивалась в міру того, як розвивались і збільшувались потреби і вимоги суспільства і зростали можливості виробництва задовольнити ринок. Підвищення вимог до якості продукції супроводжувалось необхідністю постійного вдосконалення виробництва та роботи всього колективу підприємства, без чого взагалі неможливо досягти високих економічних показників підприємства і підтримувати їх [15]. 
 Економічне визначення якості товару розглядається у взаємозв’язку з категоріями «корисності», «потреби»,  «споживчої вартості». Споживча вартість характеризується корисністю речі, а якість речі – рівнем його споживчої ….
Терміном …

2.2. Право на інформацію споживачів щодо харчових продуктів
6 грудня 2018 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» (реєстраційний номер законопроекту 8450) [21].
 Закон було розроблено за участю фахівців Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та експертів Проекту Європейського Союзу «Вдосконалення системи контролю безпечності харчових продуктів в Україні».
Його метою є забезпечення належного рівня захисту здоров’я та інтересів споживачів, їх поінформованості, встановлення засобів гарантування права споживачів на інформацію та процедури надання інформації про харчові продукти [22].
Даний закон встановлює: 1) правові та організаційні засади надання споживачам інформації про харчові продукти та загальні принципи та обов’язки …. для того, аби дати споживачам можливість визначати та належним чином використовувати харчові продукти, та робити вибір, який відповідав би їх .. та зрозумілої для споживача інформації про харчові продукти.

РОЗДІЛ ІІІ.
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ
3.1. Порядок державного управління в сфері правового забезпечення екологічної безпеки продуктів харчування
Відповідно до положень ст. 29 Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» [21] державний контроль за додержанням законодавства щодо надання споживачам інформації про харчові продукти здійснюється відповідно до Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин» [23].
Так, Розділ III Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин» [23] присвячений принципам та вимогам  здійснення державного контролю.
Так….


3.2. Юридична відповідальність за порушення вимог екологічної безпеки продуктів харчування
Відповідно до ст. 30 Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» [21] оператори ринку харчових продуктів, винні у порушенні вимог цього Закону, несуть відповідальність у межах діяльності, яку вони провадять, відповідно до Закону України «Про державний контроль за дотриманням ….протокол.
За результатами розгляду справи головний державний інспектор (головний державний ветеринарний інспектор) виносить одну з таких постанов: 1) про накладення штрафу; 2) про закриття справи.
Постанова у справі має містити: 1) прізвище, ім’я, по батькові посадової особи, яка винесла постанову; 2) дату і місце розгляду справи; 3) відомості про особу, щодо якої винесено постанову, а також потерпілого (за наявності); 4) опис обставин, встановлених під час розгляду справи, та доказів, що їх підтверджують; 5) посилання на положення законодавства, які були порушені, та/або зазначення підстав для закриття справи; 6) посилання на положення закону, які передбачають відповідальність за правопорушення; 7) прийняте у справі рішення.
Постанова про накладення штрафу має відповідати вимогам до виконавчого документа, передбаченим Законом України «Про виконавче провадження».
Постанова у справі вручається особі, щодо якої її винесено, або її представникові під розписку або надсилається рекомендованим поштовим відправленням з повідомленням про вручення протягом трьох робочих днів з дня її винесення.
Потерпілий та особа, щодо якої винесено постанову у справі, мають право оскаржити її в адміністративному (досудовому) порядку або до суду в порядку, визначеному законом, протягом одного місяця з дня її винесення. Скарга на постанову у справі, подана в адміністративному (досудовому) порядку, залишається без розгляду у разі оскарження цієї постанови до суду [23].
Якщо останній день строку подання скарги на постанову у справі в ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]На сьогодні в спеціальній літературі чіткого та науково обґрунтованого визначення поняття «екологічна безпека харчових продуктів» не зустрічається, не дивлячись на те, що саме словосполучення можна зустріти доволі часто. В наукових публікаціях…
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