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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Сільськогосподарське підприємство – одна з основних категорій аграрного права. Адже саме через відповідність суб’єкта критеріям ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням категорії «аграрне підприємство», критеріям віднесення ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …..
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (33 найменування). Загальний обсяг роботи –  39 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ПОНЯТТЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА
У юридичній літературі під час характеристики сільськогосподарських підприємств відзначаються такі особливості їхнього правового статусу: а) наявність сільськогосподарських підприємств із загальною й спеціальною правосуб’єктністю; б) залежність їх діяльності від природно-кліматичних умов і … [1; 2, c. 27]. 
Основним засобом виробництва такого підприємства є природний ресурс – земля, що використовується для виробництва сільськогосподарської продукції, а також для переробки сировини рослинного й тваринного походження, виконання інших робіт і надання послуг для задоволення потреб побутового й соціально-культурного характеру як безпосередньо своїх працівників, так і працівників сфери обслуговування [3, c. 9]. 
Такі підприємства відрізняються від інших предметом діяльності – виробництвом, а потім уже переробкою й реалізацією (з метою отримання прибутку) продуктів харчування рослинного й тваринного походження; а також використанням у своїй діяльності природних ресурсів (передусім землі й водних об’єктів), їхніх властивостей як головного засобу аграрного виробництва. ….
Категорія «.. 

РОЗДІЛ ІІ.
ПОРЯДОК СТВОРЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ
2.1. Державна реєстрація сільськогосподарських підприємств
Створення сільськогосподарських підприємств здійснюється загальними способами. 
Так, за особливостями волевиявлення при створенні розрізняють способи: розпорядчий; нормативно-явочний; дозвільний.
Розпорядчий спосіб застосовується для створення підприємств- юридичних осіб публічного права. Сутність цього способу полягає в тому, що компетентний орган державної влади або місцевого самоврядування приймає рішення про створення юридичної особи і затверджує статут. Щодо ….
У ст. 81 Цивільного кодексу України (далі – ЦК України) [17] визначено такі особливості створення юридичних осіб: об’єднання осіб та (або) майна. Шляхом об’єднання майна створюються сільськогосподарські товариства у формі акціонерних товариств, а також товариств з обмеженою і додатковою відповідальністю. Об’єднанням осіб (персональні підприємства) створюються … у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» [18]. 
Відповідно до п. 4 ч. 1 ст. 1 вказаного Закону державна реєстрація юридичних осіб, в тому числі сільськогосподарських підприємств, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців (далі – державна реєстрація) – офіційне визнання шляхом засвідчення …
Таким чином, …


2.2. Установчі документи сільськогосподарських підприємств
Для створення юридичної особи її учасники (засновники) розробляють установчі документи, які викладаються письмово і підписуються всіма учасниками (засновниками), якщо законом не встановлений інший порядок їх затвердження. Установчими документами відповідно до ст. 57 Господарського кодексу України (далі – ГК України) [20] є рішення про його утворення або засновницький договір, а у випадках, передбачених законом, статут (положення) суб’єкта господарювання.
 Вимога укладання засновницького договору при створенні нового сільськогосподарського підприємства як юридичної особи визначається ст. 87 ЦК України [17]. Слід зазначити, що у цій статті не досить чітко прописано необхідність укладання цього виду договору. Загалом юридичні особи поділяються на договірні, які діють на підставі лише засновницького договору (повні й …
Виходячи з …


РОЗДІЛ ІІІ.
ПОРЯДОК ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ  СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ
3.1. Реорганізація сільськогосподарських підприємств
В умовах економічної кризи задля збереження виробничої діяльності вітчизняні сільськогосподарські виробники змушені укрупнюватись чи об’єднувати свої активи, щоб продовжити виробляти якісну та дешеву сільськогосподарську продукцію, доступну для споживачів. На сьогодні можна констатувати, що на ринку харчової продукції нашої держави значну нішу займають великі сільськогосподарські виробники, які змогли об’єднатися, консолідувати свої обліки, зменшити виробничі витрати й таким чином залишитись конкурентно спроможними.
Так, статтею 104 ЦК України [17] визначено, що юридична особа припиняється в результаті реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) або ліквідації. В разі реорганізації юридичних осіб майно, права та обов’язки переходять до правонаступників.
Частиною 2 ст. 107 ЦК України [17] передбачено, що після закінчення …. товаровиробників також не вважається об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно [28].
Таким чином, …, через колізії, які існують у податковому законодавстві зокрема.



3.2. Ліквідація сільськогосподарських підприємств
Законодавством України передбачено наступні види припинення діяльності сільськогосподарських підприємств: а саме реорганізація та ліквідація, які у свою чергу можуть відбуватися як у добровільному так і в примусовому порядку. Але, на практиці, виникає багато питань, які пов’язані саме з процедурою провадження вказаних видів припинення діяльності. Наявність певних незрозумілостей спричинена тим, що діяльність сільськогосподарських підприємств регулюється як спеціальним аграрним законодавством, …. акціонерів [22].
Вищим органом товариства з обмеженою або додатковою відповідальністю є загальні збори його учасників (ст. 58 Закону України «Про господарські товариства» [21]). 
Що стосується припинення діяльності сільськогосподарських підприємств у примусовому порядку, то судове рішення про припинення діяльності сільськогосподарського підприємства приймається на підставі зверненім органів державної влади або місцевого самоврядування, Антимонопольного комітету України, фізичних або юридичних осіб.
2. Створення ліквідаційної комісії.
Відповідно до ст. 60 ГК України [20], під час ліквідації ….
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки. 
[bookmark: _GoBack]Сільськогосподарському підприємству властиві такі ознаки: а) наявність статусу юридичної особи; б) особливий предмет діяльності – здійснення сільськогосподарської діяльності, тобто виробництво (вирощування) ….
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