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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. На сьогодні бджільництво в Україні − важлива галузь сільськогосподарського виробництва, основою функціонування якої є  розведення, утримання, використання бджіл для  запилення ентомофільних сільськогосподарських культур і  отримання цінних продуктів бджолиної сім’ї…..
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Деякі ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (32 найменування). Загальний обсяг роботи –  32 сторінки.

РОЗДІЛ 1.
ТЕОРЕТИЧНІ ТА ЗАКОНОДАВЧІ ЗАСАДИ БДЖІЛЬНИЦТВА
1.1. Нормативно-правове регулювання бджільництва в Україні
Про розвиток законодавства у  сфері бджільництва існують відомості, що  в  давнину були неписані закони, які  стосувалися збирачів і  споживачів меду, полювання на  бджіл. Деталі цих законів можна зустріти в легендах та міфах. Пізніше з’явилися і  письмові закони: давньогрецькі, давньоримські, давньоарабські, старогерманські. Так, перші письмові відомості про бджіл і використання меду та  воску датуються XII− XIV ст. до н. е.
З розвитком суспільства життя вимагало вдосконалення способів збору меду. …. [1, с.  78]. 
За часів Київської Русі першим збірником українського законодавства, в  якому знаходимо статті щодо бортництва, була «Руська правда». Вона містить давні норми звичаєвого права і  є найважливішою пам’яткою давньоруського права. Більшість дослідників поділяють її на 3 основні редакції: коротку, просторову та скорочену. 
У «Руській правді» (короткій) у  статті 32 йдеться про  охорону майна князя і  в лісі: за  знищення …; розвиток ринку та  розробка  маркетингових  стратегій;  підвищення  ефективності  галузі  через доповнення статей доходів [31].
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2.
ОБ’ЄКТ ТА СУБ’ЄКТ БДЖІЛЬНИЦТВА
2.1. Об’єкти бджільництва в Україні
Відповідно до ст. 3 ЗУ «Про бджільництво» об’єктами бджільництва є робочі бджоли, бджолині матки, трутні,  бджолині сім’ї,  яких розводять на племінних і товарних пасіках [7].
Слід більш детально звернути увагу на вказані об’єкти.
Так, робочі бджоли є найчисельнішою частиною бджолиної сім’ї. Їх кількість коливається залежно від сезону року. Кількість робочих бджіл у сім’ї у різні періоди року характеризує такий показник як сила сім’ї. Середня за силою сім’я влітку в пе ріод медозбору може налічувати 30-40 тис. бджіл, а сильна 60-80 тис. і більше. Весною сильна сім’я налічує до 20 тис., а восени – до 30 тис. особин.
…. та індивідуальних особливостей сім’ї і матки. В 1 кг бджіл міститься близько 10 тис. особин, якщо їх зобик не наповнений медом, а ройових бджіл близько 7,5 тис., так як кожна з них несе у зобику 50 мг меду.
У сім’ї робочі бджоли виконують всі роботи, пов’язані з доглядом за маткою і розплодом, побудовою сот і підготовкою їх до відкладання яєць маткою, захистом житла від шкідників та чужих бджіл, підготовкою його до зими, …..
За характером виконуваних у вулику робіт, робочі бджоли поділяються на літних і нелітних [32, с. 8].
Нелітними називають молодих робочих бджіл, які ще не займалися заготівлею нектару та пилку за межами вулика. Після народження (виходу із комірки сота) вони …
Крім того, відповідно до ст. 5 ЗУ «Про бджільництво» з метою задоволення спільних інтересів у питаннях розвитку бджільництва громадяни можуть добровільно об’єднуватися у громадські організації пасічників [7].
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Проведений аналіз ….
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