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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Минуло понад 20 років, як Україна обрала ринкову форму розвитку економіки, проте довготривала економічна криза свідчить про відсутність у нашій країні власної моделі господарювання.


На сьогодні ….

Вищезазначеною проблематикою займалися багато вчених, як економістів, політологів, соціологів, так і фахівців конституційного права, зокрема: Ю.Г. Барабаш, Ю. М. Тодика, М.Ф. …

Все вищезазначене зумовлює актуальність теми курсової роботи.

Метою …

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:…
…. та розвитку економічної системи України. 

Предмет .. лежать в основі регулювання економічної системи України.

Структура курсової роботи. Курсова …
РОЗДІЛ 1.
ТЕОРЕТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
1.1. Поняття та суть економічної системи України

Система в загальнонауковому визначенні – це сукупність взаємопов’язаних і розміщених у належному порядку елементів певного цілого утворення. Відповідно, економічна система представляє собою сукупність взаємопов’язаних і відповідним чином упорядкованих елементів економіки, що утворюють певну цілісність, економічну структуру суспільства, яка має загальну мету [4].


На думку П. Єщенко та Ю. Палкін економічна система - це надскладна, упорядкована, саморегульована цілісність множини економічних і сутнісних неекономічних відносин або …. системи, забезпечуючи її впорядкованість і динамічну стійкість у просторі та часі. До його складу входять економічні відносини та інституції [18, с. 57].


Найчастіше економічна система визначається як сукупність взаємопов’язаних і певним чином упорядкованих елементів економіки, які формують економічну структуру суспільства.


Фундаментом будь-якої ….
Отже…

1.2.Основні структурні елементи економічної системи України

Важливою характеристикою економічної системи є визначення її структурних елементів. Економічна система складається з трьох основних ланок: продуктивних сил, економічних відносин і механізму господарювання.


Продуктивні сили – це сукупність засобів виробництва, працівників з їхніми фізичними і розумовими …. [5, с. 67].

Виробничі (економічні) відносини – це система об’єктивних відносин, що складаються між людьми незалежно від їх бажання та свідомості з приводу виробництва, розподілу, обміну та споживання матеріальних і нематеріальних благ. Складовими цієї системи відносин є: техніко-економічних відносини; організаційно-економічних відносини; соціально-економічних відносини та господарський механізм [4]….

Техніко-економічні відносини складаються між людьми безпосередньо у виробничому процесі з приводу виконуваних ними виробничих функцій, які зумовлюються …. і поєднання економічних інтересів суспільства. Крім організаційних структур продуктивних сил, що виступають у конкретних формах суспільного поділу праці, господарський механізм включає методи управління, значення яких дедалі більше зростає, надбудовні відносини — правові, політичні, соціальні і відповідні їм організаційні структури [5, с. 67]. 

Отже, …
РОЗДІЛ 2. 
КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

2.1. Політико-правові принципи економічної системи


Конституція України містить чимало приписів, що стосуються економічної системи.


Всі вони в своїй сукупності утворюють відповідний конституційно-правовий інститут –конституційні засади економічної системи України.


Конституційні основи економічної системи суспільства з певною мірою умовності можна розділити на політико-правові та організаційно-правові [11, с.88]. 


Політико-правові принципи економічної системи закріплюються встановленням Конституцією України організації влади (ст. 6), конкретних цілей побудови ….ому Законі України, але виводиться із його змісту. Конституційні норми, що стосуються економічної системи (зокрема, ст.13–15, 41, 42 та ін.), дають підстави вважати, що Українська держава підтримує та розвиває принципи ринкової економіки. Із держави, яка безпосередньо керувала народним господарством, за часи Радянського Союзу, Україна поступово перетворюється в регулятора (координатора) економічних відносин [11, с. 88].


Наступним принципом, що діє в економічній системі, є принцип народовладдя [20, c.152]. Його буквальний зміст міститься у визнанні єдиним джерелом влади в державі народу, що свою владу народ може реалізовувати як безпосередньо, так і через органи державної влади та органи місцевого самоврядування. Щодо економічної системи, то його зміст розкривається дещо в іншій площині, а ….

Таким чином, …

2.2. Організаційно-правові принципи економічної системи

Організаційно-правові принципи економічної системи визначають організаційну структуру влади і місцевого самоврядування, в Конституції України вони закріплені у вигляді розмежування предметів відання між центральними органами влади і органами місцевого самоврядування. До цієї групи …); встановлення виключно законами системи оподаткування, податків і зборів, засад створення і функціонування фінансового, грошового, кредитного та інвестиційного ринків тощо [11, с. 88].

Додатково вважаємо зазначити, що згідно ч. 1. ст. 7 Закону України «Про Рахункову палату», повноваженнями Рахункової палати також є здійснення : фінансового аудиту та аудиту ефективності щодо [3]:
1) надходжень до державного бюджету податків, зборів, обов’язкових платежів та інших доходів, включаючи адміністрування контролюючими органами таких надходжень;

2) проведення витрат державного бюджету, включаючи використання бюджетних коштів на забезпечення діяльності Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України, Верховного Суду ….

Таким чином, …
РОЗДІЛ 3.
ОСОБЛИВОСТІ КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ


Економіка України переважну частину XX ст. розвивалась як економічна система централізовано-планового типу. Починаючи з 90-х років вона трансформується в напрямі ринкової економіки змішаного типу. Історичний аспект трансформаційних змін від директивної економіки до змішаної, від абсолютної …. [11, с. 89].

Дійсно, ефективне функціонування економічної системи, її трансформація неможливі без наявності відповідних правових механізмів, за допомогою яких забезпечується дотримання встановлених державою «правил гри» всіма суб'єктами ….

Вихідним моментом конституційного регулювання економічних відносин є власність, оскільки саме вона є необхідною умовою розвитку суспільства. Конституційне регулювання відносин власності має свою специфіку, яка виражається в тому, що основним завданням держави є юридичне закріплення форм власності, які визнаються державою [9, с. 38]. 

Отже, ….
ВИСНОВКИ

Таким чином, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. В Україні діє перехідна економіка, тобто перехід від командно-адміністративної (директивної) системи до ринкової. Перетворення однієї економічної системи в ….
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