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Вступ
Актуальність теми. Адміністративне стягнення є мірою відповідальності і застосовується з метою виховання особи, яка вчинила адміністративне правопорушення, в дусі додержання законів України, поваги до правил співжиття, а …. цієї наукової статті стали теоретичні роботи та фахові публікації таких вчених як
Миронюк Р., Голосніченко І.П., Стахурський М.Ф., Кинчене Л.В., Кузьменко О.В., Дрозд О.Ю., . Гнатюк С.С. та інші.
Суть виконання постанов про накладення адміністративних стягнень  полягає у практичній реалізації адміністративного стягнення, яке призначене ….. у справах про адміністративні правопорушення.
Метою даної роботи є встановлення …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової ..
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, 5-ти підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.
Розділ 1. Основні положення виконання постанов про накладання адміністративних стягнень
1.1 Поняття виконання постанов про накладання адміністративних стягнень
Найбільш поширеною є позиція стосовно наявності чотирьох стадій провадження у справах про адміністративні правопорушення: порушення справи про адміністративне правопорушення (адміністративне розслідування); розгляд справи про адміністративне правопорушення та прийняття рішення; оскарження і опротестування постанови у справі про адміністративне правопорушення; виконання рішення, застосування адміністративного стягнення.[1, с.112] Отже, виконання постанов про накладення адміністративного стягнення є заключною, завершальним етапом при притягненні особи до адміністративної відповідальності.
У чинному Кодексі України про адміністративні правопорушення п’ята глава присвячена порядку та умовам виконання різних видів стягнень, що можуть бути застосовані до осіб, яких притягнуто до адміністративної відповідальності. [2. с. 529]….. суди (судді), а у випадках, передбачених  КУпАП, місцеві адміністративні та господарські суди, апеляційні суди, Верховний Суд; органи Національної поліції, органи державних інспекцій та інші органи (посадові особи), уповноважені на те КУпАП.
1.2. Етапи виконання постанов про накладання адміністративних стягнень

Аналіз існуючих теоретичних поглядів щодо кількості та розподілу етапів стадії виконання постанов свідчить, що єдиної думки з цього питання нині не сформовано. Більшість вчених з адміністративного права виконання постанови розподіляють на два етапи: а) звернення постанови до виконання; б) безпосереднє …., вирішення питань, пов’язаних з виконанням постанови; б) безпосереднє виконання або передача матеріалів для примусового виконання: проведення виконавчих дій відповідно до виду накладеного адміністративного стягнення; контроль за правильним і своєчасним виконанням постанови [9, с. 15; 10, с. 104–106]. О.С. Захарова, як і попередні автори, зазначену стадію у загальних рисах поділяє на два етапи [11, с. 716], але надалі, під час більш детального розгляду змісту виконання постанов у справах про …ву з позначкою про виконане адміністративне покарання суб’єктові, що виніс постанову [11, с. 736]».

Визначеність двох етапів: звернення постанови до виконання та безпосереднє виконання чітко простежується в українському законодавстві. На це вказує зміст статей 299 «Звернення постанови до виконання», 300 «Порядок виконання постанови про накладення адміністративного стягнення», 304 «Вирішення питань, зв’язаних з виконанням постанови», 306 «Порядок виконання постанови про винесення попередження», 312 «Виконання постанови про оплатне вилучення предмета» та ін.

Першим етапом провадження з виконання адміністративного стягнення є звернення постанови до виконання. Зміст цього етапу полягає у передачі юрисдикційним органом винесеної постанови ….. адміністративного арешту вважається виконаною після фактичного відбування адміністративного арешту в місцях, що їх визначають органи внутрішніх справ.
Отже, з …Розділ 2. Характеристика  виконання постанов про накладання окремих видів адміністративних стягнень
2.1 Провадження по виконанню постанови про винесення попередження
Постанова про винесення попередження виконується у письмовій формі (ст. 306 КУпАП) і приймається до виконання органом (посадовою особою), який ухвалив постанову шляхом її оголошення правопорушнику. Наприклад, якщо стягнення у вигляді попередження накладається адміністративною комісією, то вона і виконує її, оголошуючи про вжиті заходи на засіданні. 

В цілому попередження як вид адміністративного стягнення відноситься до найбільш … порушника. Тоді вона виконується за допомогою вручення йому копії постанови упродовж трьох днів, про що робиться відповідна позначка у справі (ст. 285 КУпАП).
Якщо ж попередження як захід адміністративного стягнення виноситься на місці вчинення ….2.2 Провадження по виконанню постанови про накладення штрафу

Виконання постанови про застосування адміністративного штрафу є однією з основних і важливих стадій провадження. Лише за умови реального стягнення накладеного штрафу спрацьовує механізм впливу адміністративного стягнення на свідомість правопорушника, практично забезпечується дотримання ….2.3. Інші види проваджень по виконанню постанов про накладення адміністративних стягнень
Відповідно до КУпАП систему адміністративних стягнень закріплено в ст.24, в якій їх перераховано з врахуванням зростання суворості:

1) попередження;

2) штраф;

2-1) штрафні бали;

3) оплатне вилучення предмета, який став знаряддям вчинення або безпосереднім об'єктом адміністративного правопорушення;

4) конфіскація: предмета, який став знаряддям вчинення або безпосереднім об'єктом адміністративного правопорушення; грошей, одержаних внаслідок вчинення адміністративного правопорушення;

5) позбавлення спеціального права, наданого даному громадянинові (права керування транспортними засобами, права полювання);

позбавлення …
Постанови про накладення адміністративних стягнень у вигляді попередження і штрафу були розглянути вище. Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» від 14.07.2015 р. уведено поняття «штрафні бали» під час застосування адміністративної відповідальності за порушення правил дорожнього руху (далі — ПДР) при їх автофіскації.

Штрафні бали є стягненням, що накладається на громадян за правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі, …. конфіскація незаконно вирощуваних наркотиковмісних рослин, передбачена санкцією ст. 106-2 КУпАП, оскільки особа не має законних підстав на володіння такими рослинами. [4]

Постанова про конфіскацію предмета, який став знаряддям учинення або безпосереднім об’єктом адміністративного правопорушення, підлягає обов’язковому виконанню упродовж загального терміну, встановленого для реалізації постанов про … арешту до військовослужбовця.

Строк відбування арешту з утриманням на гауптвахті для військовослужбовця рахується з моменту його фактичного прибуття до відповідної гауптвахти. Строк адміністративного затримання зараховується до строку адміністративного арешту. [22]
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