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ВСТУП


Актуальність теми. Серед повноважних суб’єктів адміністративної юрисдикції особливе місце займає Національна поліція України як різновид органів виконавчої влади, що покликані виконувати основне навантаження у сфері …..
Мета курсової роботи полягає у комплексному та об'єктивному дослідженні адміністративно-юрисдикційної діяльності …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
- …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової …..
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 35 сторінок.












1. ПОНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦЇ


Адміністративні правопорушення — це протиправна, винна (умисна або необережна) дія або бездіяльність, яка посягає на громадський або державний порядок, власність, права і свободи громадян (наприклад, порушення суспільного порядку, правил торгівлі, правил дорожнього руху, порушення вимог пожежної безпеки, …. розуміти дію, вчинену при захисті державного або громадського порядку, власності, прав і свобод громадян, встановленого порядку управління від протиправного посягання шляхом заподіяння тому, хто посягає шкоди, якщо при цьому не було допущено перевищення меж необхідної оборони [4].
Крайня необхідність є діяння, передбачене КпАП або іншими нормативними актами, які встановлюють відповідальність за адміністративні проступки, але вчинене в стані крайньої необхідності, тобто для усунення небезпеки, що загрожує державному або громадському порядку. Підстави звільнення від адміністративної відповідальності необхідно відрізняти від підстав припинення провадження у справах про адміністративні проступки, передбачених статтею 247 КпАП [4].
Адміністративна юрисдикція Національної поліції України генетично пов’язана з реалізацією ….матеріалів. [8, с. 34]. 
Таким чином, …








2. ПОВНОВАЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО СКЛАДАННЯ ПРОТОКОЛІВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ


Поняття «compete» латино‑російський словник трактує як відповідати, бути здатним, годящим, а поняття «competentia» – як відповідність, узгодженість  [9].
Словник іноземних мов перекладає  компетентність як усвідомлення, авторитет; компетенція -– коло повноважень будь-якої організації чи особи; ряд питань, з яких ця людина має певні знання, досвід, повноваження [10].
Відповідно до тлумачного словника сучасної української мови: компетенція – це добре знати щось; обсяг повноважень конкретної організації чи особи. Компетентний – хто має достатній рівень знань у будь-якій галузі; кваліфікований, заснований на знаннях, з чим добре обізнаним, розумним [11].
Отже, компетенція є певною нормою, досягнення якої може вказувати на можливість правильного вирішення завдання, а компетентність – це оцінка досягнення (або не досягнення) цієї норми. Компетенція з’являється на українській та російській мовах як якість, характерна для людини, яка дозволяє йому (або ….. доказу вчинення такого правопорушення при розгляді справи про притягнення особи до адміністративної відповідальності. Сам по собі протокол про адміністративне правопорушення не є рішенням суб'єкта владних повноважень. [14].
Отже, ..
3. ПОВНОВАЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО РОЗГЛЯДУ СПРАВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ

[bookmark: n10][bookmark: n14]Відповідно до ст. 213 КУпАП справи про адміністративні правопорушення розглядаються органами Національної поліції, органами державних інспекцій та іншими органами (посадовими особами), уповноваженими на те КУпАП [15].
[bookmark: n17]Відповідно до ст. 222 КУпАП органи Національної поліції розглядають справи про такі адміністративні правопорушення: про порушення громадського порядку, правил дорожнього руху, правил паркування транспортних засобів, правил, що забезпечують безпеку руху транспорту, правил користування засобами транспорту, правил, спрямованих на забезпечення схоронності вантажів на ….
Таким чином, …













4. ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ВИЛУЧЕННЯ РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ ТА ОБМЕЖЕННЯ ВОЛОДІННЮ РІЧЧЮ


Стаття 37 Закону України «Про Національну поліцію» визначає, що поліція уповноважена затримувати особу на підставах, у порядку та на строки, визначені Конституцією України, Кримінальним процесуальним кодексом України та Кодексом України про адміністративні правопорушення, а також іншими законами України. [19].
Відлік часу утримання затриманої фізичної особи в спеціально відведених для цього приміщеннях рахується з моменту її фактичного затримання.
У випадках, визначених частиною другою цієї статті, поліцейські повинні негайно викликати медичних працівників до місця фактичного знаходження таких осіб, а також… ним відповідних заходів.
Обмеження фактичного володіння річчю здійснюється на підставах та в порядку, визначених Кримінальним процесуальним кодексом України та Кодексом України про адміністративні правопорушення. [19].
Обмеження фактичного володіння річчю здійснюється шляхом вилучення речі в її фактичного володільця, обмеження її перенесення або перевезення.
Поліцейський зобов’язаний у письмовій формі повідомити свого керівника про тимчасове обмеження фактичного володіння річчю особи, а також зобов’язаний скласти протокол про здійснення тимчасового обмеження фактичного ….строк, особа має право звернутися за отриманням вилученого документа. Таке звернення особи є обов'язковим для його виконання незалежно від стадії вирішення справи про адміністративне правопорушення. За подання такого звернення та повернення особі тимчасово вилученого посвідчення водія не може стягуватися плата. [21].
Отже, ….
ВИСНОВКИ


Розгляд справ про адміністративні правопорушення здійснюють уповноважені посадові особи органів поліції відповідно до статті 222 КУпАП.
[bookmark: n95]Провадження у справі про адміністративне правопорушення не може бути розпочато, а розпочате підлягає закриттю за обставин, визначених статтею 247 КУпАП.
[bookmark: n96][bookmark: n126][bookmark: _GoBack]Справа про адміністративне правопорушення розглядається за місцем його вчинення або ….
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