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Актуальність теми курсової роботи. Провадження в справах про адміністративні правопорушення у сфері дозвільної системи становлять найбільшу частину серед адміністративно-юрисдикційних проваджень, що реалізуються ….

Спеціальні комплексні дослідження, присвячені сучасним питанням адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції у сфері дозвільної системи майже відсутні. Питанням провадження в справах про адмі​ністративні правопорушення у сфері дозвільної …. у сфері дозвільної системи.

Метою курсової ….

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:….
1) …..

Об’єктом курсової роботи є …

Предметом дослідження є …

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ
1.1. Сутність адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції


Сьогодні в науці адміністративного права вирізняють широке і вузьке поняття адміністративної юрисдикції.

Адміністративна юрисдикція у широкому розумінні розглядається як врегульована законом діяльність уповно​важеного органу державної влади, посадової особи щодо вирішення індивідуальних адміністративних справ (спорів), пов’язаних з адміністративно-правовими відносина​ми громадянина або недержавної організації з державним органом (його посадовою особою) при здійсненні цим органом публічної влади, як правило, виконавчої влади.


З
погляду прихильників цього підходу, здійснення юрисдикційної діяльності відбувається в межах розгляду будь-якого публічно-правового спору, в тому числі адміністра​тивне судочинство [18, с.423].

Таким чином, позиція широкого розуміння сутності адміністративної …, передусім, при реалізації державної ви​конавчої влади.

Наприклад, М.М. Тищенко вважає, що адміністратив​на юрисдикція полягає в розгляді адміністративно-право​вих спорів, справ про адміністративні правопорушення у встановленій законом адміністративно-процесуальній формі спеціально уповноваженими на те органами (поса​довими особами), які наділені правом розглядати ….., що вони взаємозалежні, як правило, одні особливості є похідними від інших.

 Отже, з …
РОЗДІЛ 2

ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВАХ ПРО ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ТА ЙОГО СТАДІЇ

2.1 Поняття та особливості адміністративного провадження у справах про порушення правил дозвільної системи у діяльності органів Національної поліції


Прова​дження в справах про адміністративні пра​вопорушення найчастіше визначають так: нормативно врегульований вид діяльності вповноважених суб’єктів із розгляду та вирі​шення індивідуальних адміністративних справ і застосування в необхідних випадках адміні​стративних стягнень [7, с. 124]; 2)правовий інститут, у рамках якого регулюються проце​суальні адміністративно-деліктні відносини й забезпечується вирішення адміністративних справ, а також попередження адміністратив​них правопорушень [26, с. 118]; 3) сукупність здійснюваних компетентними суб’єктами на основі закону процесуальних дій щодо вирі​шення справ про адміністративні правопору​шення [13, с. 59]. Тобто провадження в справах про адміністративні правопорушення тракту​ється по-різному залежно від того, що автор ставить в ….

Отже, можна …

2.2 Стадії адміністративного провадження у справах про порушення правил дозвільної системи у діяльності органів Національної поліції

Провадження у справах про адміністративні правопорушення у цілому і в справах про порушення правил дозвільної системи у діяльності органів Національної поліції зокрема, є одним з самостійних видів адміністративних проваджень. У своїй сукупності вони складають поняття адміністративного процесу і здійснюються в рамках певного процесуального регламенту (режиму) шляхом здійснення певних процесуальних дій, що слідують одна за іншою [27, с. 74].

Чітке дотримання регламенту цих процесуальних дій і їхньої послідовності суб'єктами адміністративно-юрисдикційних повноважень органів Національної поліції є надійною гарантією дотримання законності при розгляді і вирішенні справ про порушення правил дозвільної системи.

Процесуальний регламент провадження у справах про порушення правил дозвільної ….заною з поданням прокурора чи скарги [19, с. 30].

Отже, з … порушення правил дозвільної системи; 4) виконання постанов про накладення адміністративних стягнень.

2.3 Суб’єкти адміністративно-юрисдикційної діяльності, які уповноважені розглядати справи про порушення правил дозвільної системи у діяльності органів Національної поліції  

Відповідно до чинного адміністративного законодавства органи Національної поліції є суб'єктами юрисдикційних повноважень у справах, які перебувають у їх підвідомчості. Займаючи специфічне місце в системі суб'єктів адміністративної юрисдикції, органи Національної поліції виконують і специфічні завдання, пов'язані з їх особливим правовим положенням при забезпеченні правоохоронних функцій.


Поняття «суб'єкти адміністративної юрисдикції в органах Національної поліції» вужче поняття «органи Національної поліції», оскільки далеко не всі посадові особи органів Національної поліції є носіями юрисдикційних повноважень. ….. і спеціальних засобів, що застосовуються правоохоронними органами); 195-6 (порушення порядку виробництва, зберігання, перевезення, торгівлі та використання піротехнічних засобів) [19, c. 133].

Отже, з …
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Під адміністративно-юрисдикційною діяльністю Національної поліції України необхідно розуміти самостійний вид державної, підзаконної, правозастосовчої та правоохоронної діяльності, що полягає у розгляді та вирішенні в передбаченому нормативно-правовими актами порядку правових спорів з метою охорони публічних відносин у різноманітних галузях управління. Загальні і відмінні ознаки видів адміністративної юрисдикції в Національній …
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