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ВСТУП

Актуальність теми. Категорія «поліцейські заходи» є новою для українського законодавства, тож з’ясування її змісту викликало жвавий інтерес як серед науковців, так і правозастосовців: безпосередньо поліцейських, юристів практиків, а також представників громадськості. Необхідність закріплення переліку та підстав реалізації поліцейських заходів саме на законодавчому рівні було обумовлено необхідністю уникнення зловживання з боку конкретних інститутів державної …
Мета курсової роботи полягає у ….
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є відносини, ..
Предметом дослідження є види …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Кисіль Л. Є. Ткаля О. В. Небрат О. О. Кісіль З.Р. Галабурда Н.А. Беницький О. М. Димон І.В. Котляр О. В. Шиян В. Сторожук І.  Заміховська З.та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 37 сторінок.













РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРПКТЕРИСТИКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ЗАХОДІВ ПРИМУСУ

1.1. Поняття поліцейських заходів примусу

Забезпечення законності і правопорядку, підтримання державної дисципліни потребують, щоб органи влади забезпечували проведення в життя державної волі, застосовуючи в разі необхідності до тих, хто не слідує цій волі добровільні і примусові заходи, які допускаються законом. Для цього держава має спеціальний апарат примусу. Державний примус, опосередковуючись у праві, виступає у формі правового примусу і, як правило, виявляється в конкретних заходах примусового характеру. які застосовуються уповноваженими на це органами держави, посадовими особами, у зв’язку з невиконанням правових норм [1, с. 133].
Ознаками адміністративного примусу є:
– він є об’єктивно необхідним методом, цілеспрямованим способом поведінки, набором певних дій і засобів, які повторюються й сприяють вирішенню завдань соціального, державного управління, застосовується на базі переконання у сфері реалізації виконавчо-розпорядчої діяльності держави;
– офіційний, державно-владний характер, застосування його здійснюється лише від імені держави уповноваженими державними органами та їх посадовими особами у процесі реалізації ними державно-владних
повноважень, звідси й …чи що застосування спочатку заходів запобігання, потім – заходів припинення правопорушень і лише тоді заходів стягнення є логічним [4, с. 265].
Отже, … за їх вчинення.


1.2. Поняття примусових заходів запобігання

Традиційним в адміністративно-правовій доктрині був і залишається поділ адміністративно-примусових заходів на заходи фізичного і психічного (психологічного) впливу, який зустрічається як у роботах вчених-юристів XIX століття, так і в сучасних наукових джерелах. Однак слід зазначити, що такий поділ заходів адміністративного примусу не можна вважати досконалим, оскільки він має обмежений характер, залишаючи за межами класифікації значну кількість заходів (наприклад, ті, що наділені впливом організаційного характеру) [5, с. 68].
Залежно від безпосередньої мети застосування заходи адміністративного примусу поділяються на: адміністративні стягнення; заходи адміністративного припинення; адміністративно-відновлювальні заходи (Д. Бахрах) [5, с. 68].
Залежно …. адміністративно-примусові, що застосовуються з метою припинення правопорушень (Л. Розін) [5, с. 68].
Залежно від особи, щодо якої здійснюється застосування, або об'єкту впливу прийнято виділяти адміністративно-примусові заходи, що застосовуються до фізичних осіб, до юридичних осіб, а також змішані 5, с. 68].
За строками дії - ті, що застосовуються шляхом виконання певних разових дій і не пов'язані зі строком, і такі, що характеризуються тривалістю дії, тощо [5, с. 68].
Запобіжні адміністративні заходи призначені … більшість цих порушень – це адміністративні проступки [9, с. 466].
Таким чином, …








РОЗДІЛ 2
ВИДИ ПРИМУСОВИХ ЗАХОДІВ

2.1 Заходи припинення загального призначення

До заходів адміністративного припинення загального призначення слід віднести заходи, які застосовуються багатьма суб'єктами у повсякденному житті. При цьому ця підгрупа заходів залежно від безпосередньо/ мети їх застосування поділяється на:
а) самостійні (оперативні) заходи адміністративного припинення, застосування яких забезпечує оперативне вирішення поставлених завдань. Це:
- вимога припинити протиправну поведінку[5, с. 421]. Вимога припинити протиправну поведінку є юридично обов’язковою. Непокора цій вимозі становить підставу для застосування інших заходів примусу, в тому числі сили, тобто визнається правопорушенням. Злісна ж непокора законній вимозі працівника міліції визнається адміністративним проступком, відповідальність за вчинення якого передбачено ст. 185 КпАП [10].
- приведення осіб, які ухиляються від явки до різних державних органів та установ, не виконують обов'язку з'явитися на виклик останніх. Ці заходи виконують роль … Національну поліцію» та ін.. [14].
Отже, …

2.2. Заходи припинення спеціального призначення

До заходів адміністративного припинення спеціального призначення можна віднести заходи, процедура застосування яких відрізняється певною специфікою (невідкладна потреба застосування для припинення протиправних дій, небезпечних для життя і здоров'я людей), коли застосування інших заходів не дало бажаних результатів, із конкретною спрямованістю цих заходів на особу порушника, завдання йому певної фізичної шкоди і навіть із можливістю позбавлення його життя [5, с. 421].
Особливостями заходів адміністративного припинення спеціального призначення є:
- екстраординарний характер;
- їх застосуванню передує попередження про намір (що вже є заходом адміністративного припинення здійснення відповідних дій, хоча, якщо є реальна небезпека для життя та здоров'я людини, зазначені заходи можуть застосовуватися і без попередження (раптовий або збройний напад; напад з використанням бойової техніки; … легкозаймистих речовин, у дитячих та лікувальних установах [20].
Отже, ….


2.3. Нормативно-правове регулювання застосування зброї поліцією

Службовці органів правопорядку не повинні застосовувати вогнепальну зброї проти людей, за винятком самозахисту або захисту інших осіб від неминучої загрози смерті або серйозного травмування, для запобігання вчиненню особливо серйозного злочину, пов’язаного з серйозною загрозою життю, для арешту особи, яка становить таку загрозу та чинить опір їх наказам, або для запобігання її втечі, і тільки тоді, коли менш рішучі заходи недостатні для досягнення цих цілей. За будь-яких обставин умисне застосування сили, що має смертельний наслідок, допустиме лише тоді, коли цього абсолютно неможливо уникнути з метою захисту життя. У випадках, передбачених в принципі, службовці органів правопорядку  повинні представитися такими і зробити чітке попередження про намір використати вогнепальну зброю, надаючи достатньо часу для виконання їх попередження, якщо тільки це не ставитиме службовців органів правопорядку під надмірну загрозу або призведе до виникнення ризику смерті або заподіяння [21].
Основоположні принципи застосування сили та вогнепальної зброї службовцями серйозної шкоди іншим особам, або це буде очевидно недоречно або марно за обставин цієї ситуації [21…
Отже, …




ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Адміністративний примус визначається як застосування відповідними суб’єктами до осіб, які не перебувають в їх підпорядкуванні, незалежно від волі і бажання останніх передбачених …
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