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ВСТУП
Актуальність теми.
Реформування законодавства в Україні наразі направлено на покращення процесів у всіх сферах суспільного життя. Підтримується максимальне забезпечення охорони прав, свобод і законних інтересів, дія принципу верховенства права. В даному аспекті важливе значення має оптимізація використання людських …..
Актуальність теми підтверджується недостатністю сучасних наукових робіт, присвячених особливостям ..
Вивченням даного питання займалось чимало провідних українських вчених, зокрема І. Голосніченко, С. Гончарук, Є. Додін, Т. Коломоєць, В. Колпаков, І. Піскун, І. Сквірський, Ю….
Метою  даної  роботи є дослідження поняття ….. Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
1) розкрити поняття виправних робіт як виду адміністративного стягнення;
2) …
Об’єктом дослідження курсової роботи є ...
Предметом дослідження курсової роботи ..упу, двох розділів, 4-х підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел. Загальний обсяг курсової роботи становить 32 сторінки. 

РОЗДІЛ 1
ВИПРАВНІ РОБОТИ В СИСТЕМІ ЗАХОДІВ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

1.1. Виправні роботи як вид адміністративних стягнень: поняття, особливості та  правове регулювання.
Система адміністративних стягнень, передбачених законодавством України має досить розгалужений характер. Стаття 24 Кодексу України про адміністративні правопорушення встановлено невичерпний перелік адміністративних стягнень, які можуть застосовуватись за вчинення …. застосування виправних робіт не можна віднести лише до сфери адміністративних правопорушень, адже вони також співвідносяться з кримінальним правом [16, с. 84].
О. Ткачова, провівши аналіз підходів щодо визначення даного поняття серед вчених, зазначає про розбіжність позицій щодо цілей покарання у виді виправних робіт. Так, російський вчений Р. Галіакбаров вважає, що виправні роботи-це міра покарання, ….. місцем проживання без ізоляції його від суспільства. Тобто, в даному випадку вчений робить  акцент на цілях даного покарання, але без пояснення механізму його застосування [18, с. 230-238].
М.А. Самбор вважає, що зараз трудове виховання втрачає своє значенн я під час застосування виправних робіт. І зараз виправні роботи зводяться виключно до відрахувань коштів із доходу правопорушника [16, с.86].
Зважаючи на це, пріоритетним, під час застосування виправних робіт є саме залучення правопорушника …. [9].
Тож, поєднуючи декілька підходів до визначення цього поняття, пропонуємо розуміти під .. виховання правопорушника через працю та у трудовому колективі.

1.2. Повноваження Центру пробації при виконані адміністративних стягнень у виді виправних робіт.
Функції виконання адміністративних стягнень у виді виправних робіт виконує Державна установа «Центр пробації», яка діє в складі Департаменту пробації Міністерства юстиції України [5].
Уповноважений орган з питань пробації є органом виконання покарань, який забезпечує реалізацію державної політики у сфері виконання певних видів кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, та пробації.
6) пробація - система наглядових та соціально-виховних заходів, що застосовуються за рішенням суду та відповідно до закону до засуджених, виконання певних … покарання або умовне не призначення покарання із поміщенням засудженого на певний термін під індивідуальний нагляд посадової особи (офіцера пробації, агента, помічника тощо), яка здійснює контроль за поведінкою піднаглядного, виконанням ним певних обов'язків та умов пробації, забезпечує проведення виправного курсу [21, с.152].
Метою пробації є забезпечення безпеки суспільства шляхом виправлення засуджених, запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень та забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинувачених, з метою прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності.
Відповідно до розділу VII Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робітпри виконанні постанов суду (судді) про застосування виправних робіт (далі - постанова суду) на уповноважений орган з питань пробації покладаються:
· [bookmark: n86]облік порушників;
· [bookmark: n87]роз’яснення порушникам порядку та умов відбування виправних робіт;
· [bookmark: n88]направлення через центри зайнятості населення на роботу осіб, яким судом ….. об'єктивно перевірити [5].
Працівником органу пробації …
РОЗДІЛ 2.
ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ПОСТАНОВИ СУДУ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО СТЯГНЕННЯ У ВИГЛЯДІ ВИПРАВНИХ РОБІТ

2.2. Умови виконання постанов суду про застосування адміністративного стягнення у вигляді виправних робіт.
Розпочинаючи аналіз порядку виконання постанови суду про застосування  адміністративного стягнення у вигляді виправних робіт, в першу черго варто зосередити увагу на підставах, які є базою для накладення саме такого виду стягнення.
І.О. Сквірський визначає підстави застосування виправних робіт як виду адміністративного стягнення слід розглядати як комплексне утворення, як поєднання трьох складових елементів: нормативних, процесуальних та юридико-фактичних. Тобто, фактично, він також поділяє їх на нормативні, процесуальні та юридико-фактичні [17, с. 10].
З урахуванням специфіки виправних робіт, перелік їх фактичних підстав, на відміну від інших адміністративних стягнень, є меншим, однак кожна із них характеризується підвищеним ступенем суспільної шкідливості. 
Нормативними підставами …. не ..
2.3. Припинення виконання постанови суду про застосування адміністративного 
Відповідно до Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт виконання стягнення у вигляді виправних робіт припиняється, а порушник знімається з обліку у зв’язку з:
· [bookmark: n133][bookmark: n134]відбуттям призначеного судом (суддею) стягнення за наявності розрахункових відомостей про час, який було включено в строк відбування стягнення, заробіток та проведені з нього відрахування, завірених підписом та печаткою власника підприємства. У разі наявності таких даних затримка перерахування утриманих сум не є перешкодою для зняття порушника з обліку;
· [bookmark: n137]заміною невідбутної частини виправних робіт штрафом або …о унеможливлюють виконання постанови суду, - після отримання відповідного судового рішення;
· [bookmark: n138]смертю порушника - за наявності довідки органу державної реєстрації актів цивільного стану [3].
[bookmark: n139][bookmark: n140]У день отримання документів посадова особа уповноваженого органу з питань пробації готує довідку про зняття порушника з обліку. Зняття порушника з обліку здійснюється начальником підрозділу уповноваженого органу з питань пробації, про що ним накладається письмова резолюція на зазначену довідку. Про дату та підстави зняття порушника з обліку робиться відповідний запис у журналі обліку порушників та на титульному аркуші обкладинки особової справи порушника…..
[bookmark: n141]

ВИСНОВКИ
[bookmark: _GoBack]За результатами проведеного дослідження, можна зробити висновок про те, що застосування виправних робіт є одним із альтернативних видів адміністративних стягнень, який має комплексний характер, поєднує особистісні та майнові засади, елементи психологічного, превентивного та карального впливу. Головною особливістю є те, що окрім покарання виправні роботи є мірою відповідальності і застосовується з метою виховання особи, яка вчинила адміністративне правопорушення, а також запобігання вчиненню нових правопорушень як самим ..
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