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ВСТУП

Актуальність теми. В умовах, коли держава стала на шлях демократичних реформ та інтеграції до європейської спільноти, особливо гостро постають питання належного ….
Ступінь наукової розробки. Темі адміністративно-методологічної характеристики органів патрульної поліції України присвятили свої праці багато вчених. Серед них: В.Б. Авер’янов, ….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є ….
Метою роботи ….
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…..
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.

РОЗДІЛ 1
Патрульна поліція України як суб’єкт реалізації правоохоронної функції держави

З’ясування місця патрульної поліції в системі суб’єктів забезпечення правоохоронної функції держави неможливе без розгляду змісту категорій більш загального порядку, якими є «функції держави» та «правоохоронна функція». Подальший хід дослідження побудуємо з урахуванням аналізу наявних у науковій літературі позицій щодо досліджуваних питань. Як зазначає О.Ф. Скакун, функції держави – це головні напрями та види діяльності держави, які обумовлені її завданнями й цілями та характеризують її сутність [1, с. 51]. Одразу зауважимо, що такої ж думки дотримуються й інші вчені. ….
Цікавою є позиція А.Б. Венгерова, який зазначає, що функції держави є такими, на які впливають не тільки зміни, що відбуваються в державі як такій, але і зміни умов існування самої держави, зміни зовнішніх умов, зовнішнього середовища, у якому діє держава, і саме вони є чинником еволюції держави [4, с. 179]. На думку А…
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
Правове регулювання діяльності патрульної поліції України та місце у ньому адміністративного законодавства

Патрульна поліція — це структурний підрозділ Національної поліції України, який охороняє публічну безпеку і порядок, безпеку осіб, захищає їх права, свободи та законні інтереси, у тому числі шляхом запобігання, попередження, виявлення та припинення злочинів та адміністративних проступків, а також …..
Спеціальні завдання патрульної поліції, як уявляється, знайшли своє відображення у розділі II Положення про патрульну службу МВС, затвердженого Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 02.07.2015 р. № 796, серед яких наступні [18, c. 65]: 
1) забезпечення публічного порядку і публічної безпеки; 
2) забезпечення безпеки осіб, захисту їх прав, свобод та законних інтересів; ….. структурних підрозділах, матеріалів про адміністративні правопорушення, порядок розгляду справ про адміністративні правопорушення, а також визначає порядок контролю за дотриманням законодавства під час оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення, окрім правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху [20, c. 144].
Отже, ….




РОЗДІЛ 3
Поняття та елементи адміністративно-правового статусу патрульної поліції України

Забезпечення публічного порядку і громадської безпеки; забезпечення безпеки осіб, захисту їх прав, свобод та законних інтересів; створення стану захищеності життєво важливих інтересів суспільства, сконцентрованих у його матеріальних і духовних …. [21, c. 150].
[bookmark: n26]Патрульна служба відповідно до покладених на неї завдань здійснює:
[bookmark: n28]1) цілодобове патрулювання території обслуговування з метою забезпечення належної охорони громадського порядку, громадської безпеки та контролю за дотриманням правил дорожнього руху, забезпечення його безпеки. У разі необхідності здійснює регулювання дорожнього руху;
[bookmark: n29]2) перше ….
[bookmark: n39]7) співпрацю з іншими структурними підрозділами органів внутрішніх справ [16, c. 158].
[bookmark: n40]З метою виявлення, припинення та попередження кримінальних, адміністративних правопорушень, забезпечення комплексного підходу в забезпеченні законності та правопорядку, налагоджує та здійснює співпрацю з іншими структурними підрозділами …
[bookmark: n89]Отже, ….

РОЗДІЛ 4
Адміністративно-правові засади взаємодії патрульної поліції України зі структурними підрозділами МВС України

Звернення до європейського досвіду діяльності патрульної поліції надає можливість виокремити особливості системи взаємодії патрульної поліції з населенням, чого і повинно …
9) функціонування у поліцейських органах підрозділу або окремого працівника, який відповідає за організацію та проведення роботи по взаємодії поліції з населенням [1, с. 12]. 
В даному випадку зазначені особливості взаємодії патрульної поліції європейських країн з відповідними інституціями є тією метою, яка повинна бути досягнута в діяльності патрульної служби МВС України. Враховуючи викладене постає необхідним розглянути науковий доробок вчених-адміністративістів, які звертали увагу на питання взаємодії підрозділів МВС України. Так, С. С. Єсімов ….
Отже…
….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Принципи діяльності патрульної поліції можна визначити як основні засади роботи співробітників патрульної поліції, на основі яких ними здійснюється виконання ….
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