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ВСТУП

Актуальність теми. Основними завданнями, що ставляться перед новою поліцією, є співпраця та комунікація, створення нового іміджу для правоохоронних органів. ….
Ступінь наукової розробки. Темі елементів адміністративно-правового статусу Національної поліції України …..
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є ….
Метою роботи є …..
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Методи дослідження. Для ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.

РОЗДІЛ 1
Поняття та зміст адміністративно-правового статусу Національної поліції України

1.1 Поняття адміністративно-правового статусу Національної поліції України

Звертаючись до історії розвитку поняття «правовий статус», необхідно зазначити, що до свого сучасного розуміння воно подолало досить тривалий шлях. Перші згадування про юридичний статус зустрічаються в працях давньоримських учених. У перекладі з латині слово “status” означає становище, стан у будь-якій ієрархії, структурі, системі. За допомогою цього терміна римські вчені сформулювали категорії, що відбивають окремі аспекти правового становища: ….
У найбільш близькому до сучасного розуміння поняття «статус» було введено до наукового лексикону на початку ХХ ст. розробниками рольової теорії особистості – американськими соціологами та соціальними психологами Р. Лінтоном, Я. Морено, Т. Парсоном. Така потреба була викликана необхідністю опису соціальної структури суспільства, що складається зі становищ, які посідають люди [3, c. 123]. ….
Сучасні тлумачення поняття «статус» подать енциклопедичні джерела. Так, Великий тлумачний словник сучасної української мови під поняттям «статус» розуміє правове становище громадян, державних і громадський органів, міжнародних організацій. …..
Таким чином, ….

1.2 Зміст адміністративно-правового статусу Національної поліції України

Хоча основні засади адміністративно-правового статусу Національної поліції України визначено в законодавстві, але схема розподілу завдань, функцій кожного структурного підрозділу, а також процедура, форми та методи їхньої діяльності поступово визначаються. Так, наприклад, адміністративно-правовий статус оновленої патрульної служби поліції визначено в Законі України «Про Національну поліцію» [19], Положенні про патрульну службу Міністерства внутрішніх справ та інших нормативно-правових актах. Чітко закріпленими є завдання та функції патрульної служби, порядок її комплектування, права й обов’язки працівників патрульної служби, порядок ….. служби [18, с. 145].
Проаналізувавши зміст повноважень, якими наділена Національна поліція України, пропонуємо поділити їх за способом здійснення на такі види: організаційні (наприклад, організує службову підготовку і стажування поліцейських і працівників Національної поліції), контрольні (наприклад, здійснює контроль за дотриманням Правил дорожнього руху його учасниками та правомірністю експлуат….
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
Основні елементи адміністративно-правового статусу Національної поліції України

2.1 Поняття елементів адміністративно-правового статусу Національної поліції України

Протягом останніх років ученими-адміністративістами, фахівцями в галузі теорії управління робилися активні спроби оптимізувати правовий статус органів внутрішніх справ. З цією метою був розроблений Законопроект «Про органи ….
Головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки й порядку, а також надання поліцейських послуг, є МВС України [11]. …
Згідно з Положенням про …..У словнику С. І. Ожегова поняття «статус» визначається як правове становище. Під поняттям «правовий статус» пропонується розуміти сукупність прав та обов’язків фізичних і юридичних осіб, а також державних органів [13, с. 632]. Загалом «статус» походить від латинського терміна “status”, який перекладається як стан, становище, правове становище громадянина чи юридичної особи [14, с. 102]. Основою діяльності будь-якого органу виконавчої влади є адміністративно-правовий статус, до характеристик якого належить таке: …
– ….
Отже, ….

2.2 Характеристика елементів адміністративно-правового статусу Національної поліції України

Адміністративно-правовий статус патрульної поліції України: 
а) визначає її місце в системі правоохоронних органів, установлених Конституцією України, або …. її прав і обов’язків, необхідних для реалізації мети, завдань і функцій; статус визначає методи й форми діяльності [1, c. 141]. 
На підставі цього в адміністративно-правовому статусі патрульної поліції України ми можемо виділити три основні блоки: цільовий; структурно-організаційний і компетенційний. Зумовлені адміністративно-правовим статусом права й ….. Ю.М. Козлов уважає, що правове становище органів державного управління знаходить своє конкретне вираження в їхній компетенції. У ній закріплюються завдання, функції, права та обов’язки, форми й методи діяльності цих органів, тобто їхня адміністративна правоздатність і дієздатність [21, с. 183]. Б.М. Лазарєв трактує компетенцію як право й обов’язок здійснювати певну діяльність. ..
Разом із ….
Отже, ….


РОЗДІЛ 3
 Шляхи удосконалення елементів адміністративно-правового статусу Національної поліції України

Обов'язковою вимогою до адміністративно-правового статусу МВС України є те, що всі його структурні елементи закріплено у нормах як національного законодавстві, так і міжнародного.
До норм національного законодавства, перш за, все потрібно віднести Конституцію України , яка є законодавчим актом найвищої юридичної сили. В основному Законі нашої ….
Окремі елементи цільового та структурно-організаційного блоку адміністративно-правового статусу МВС України закріплено у Законі України «Про Національну поліцію» від 02.07.2016 р. Так, згідно ч.2 ст.1 Закону, діяльність поліції спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра ….
В той же час, зазначимо, що у переліку центральних органів виконавчої влади відсутня Національна поліція та Державна служба з надзвичайних ситуацій. Враховуючи це, пропонуємо внести зміни до Указу Президента України «Про оптимізацію ….і [4, c. 27].
Певні організаційно-структурні елементи адміністративно-правового статусу МВС України затверджені й у Положенні про державну міграційну службу України. Так, згідно п.1 Положення, Державна міграційна служба України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і …..
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Останні події, що відбулися в Україні засвідчили необхідність докорінної трансформації всієї правоохоронної системи, яка опинилась у кризовому стані. Передусім, це стосується органів внутрішніх справ, які перебувають у найбільш тісному ….
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