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ВСТУП
Актуальність теми. В Україні Основним Законом є Конституція України, якою закріплено законодавче гарантування та забезпечення громадянам їх прав. Усі інші закони, підзаконні нормативно-правові акти є доповненням до Конституції України, які створюються уповноваженими на це державними ….
Актуальність зазначеної тематики привертала та продовжує привертати увагу вітчизняних науковців ( Гультая М.М., Гуменного О., Мішиної Н., Остапенко В.В., Солоненко О.М… скаргу як нову функцію Конституційного Суду України.
	Мета і завдання дослідження. Головною …
· дослідити поняття конституційної скарги;
· визначити особливості функціонування інституту конституційної скарги в ….
Предметом дослідження є ..
Методи дослідження. Для …
· приватні методи: метод тлумачення права для дослідження змісту правових норм чинного законодавства, які регулюють питання конституційної скарги.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, що мають дев’ять підрозділів, висновків, списку використаних джерел (30 найменувань). Загальний обсяг роботи –36 сторінок, з яких 29 –основний текст.





РОЗДІЛ 1. ПРАВОВА ПРИРОДА КОНСТИТУЦІЙНОЇ СКАРГИ
1.1. Поняття конституційної скарги
Вагоме значення для закладення доктринальних основ та безпосереднім поштовхом до активних наукових досліджень, формування сутності та поняття конституційної скарги, а також законодавчого регулювання у сфері функціонування інституту конституційної скарги в Україні стали напрацювання українських учених [1,c. 55].
Так, Селіванов А.  відзначав: «Сучасні теорія і практика конституціоналізму стверджують, що Основний Закон України повинен передбачити право людини і громадянина на конституційну скаргу» [2, с. 81], що свідчить про однозначне сприйняття вченим неповноти системи ефективних засобів юридичних захисту фундаментальних прав та свобод особи. 
Євграфов П. вказував, що право громадян на конституційну скаргу виступає не тільки як правовий інструмент захисту конституційних прав і свобод, але й як орієнтир для держави, яка зобов’язана дбати про людину, сприяти формуванню громадянського суспільства і відповідати за його безпеку [2, с. 85]. 
На думку Гультая М. , у науці конституційного права суттєво недооцінюється ….
Отже, …

1.2. Особливості функціонування інституту конституційної скарги в зарубіжних країнах

Інститут конституційної скарги здобув широке визнання в країнах Східної Європи та Балтії (зокрема, Польщі, Словенії, Словаччині, Угорщині, Чехії, Латвії, Литві), а також у країнах СНД (Російській Федерації, Казахстані) завдяки багаторічній позитивній практиці його функціонування насамперед у Федеративній Республіці Німеччина‚ яка має чи не наймасштабніший у світі досвід розгляду конституційних скарг. Саме цей напрям діяльності німецької конституційної юрисдикції є найбільш навантаженим [8]. 
До відомих німецьких правознавців, роботи яких присвячені системі конституційного судочинства Німеччини, належать: П. Бадура, Е. Бенда, А. Бланкенагель, В. Гек, Ф. Дармштедтер, П. Кірхоф, К. Крошель, В. Льовер, Дж. Лімбах, Т. Маунц, Х. Маурер, K. Песталоцца, Г. Рьоллеке, К. Хессе, П. Хайн, K.w Шлайх, Х.-П. Шнайдер. Цікаві практично значущі дані щодо функціонування ….
Отже, …







РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА КОНСТИТУЦІЙНУ СКАРГУ В УКРАЇНІ
2.1. Конституційна скарга як засіб захисту прав людини та громадянина (за законодавством України)

Для розуміння природи конституційної скарги, варто розглянути чинні норми національного законодавства, які регулюють питання реалізації конституційної скарги.
Статтею 8 Конституції України визначено, що в Україні визнається і діє принцип верховенства права. Конституція України має найвищу юридичну силу. Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй. Норми Конституції України є нормами прямої дії…. законодавства – Законі України «Про Конституційний суд України».
Відповідно до ч. 1 ст. 55 Закону України «Про Конституційний суд України» ..

2.2. Становлення інституту конституційної скарги в Україні

Встановлено, що особливе місце в системі гарантій реалізації і захисту конституційних прав і свобод людини й громадянина займає судовий захист прав і свобод як національними, так і міжнародними судовими інстанціями, і, зокрема, органами конституційної юстиції [20]. 
 Сутність інституту конституційної скарги сьогодні зводиться до права громадян звертатися до органів судового конституційного контролю з проханням про перевірку конституційності владних актів, якими порушуються їхні права і свободи. Конституційну скаргу варто розглядати не просто як ще один механізм судового захисту, а і як спосіб впливати на якість національного законодавства. Однак в Україні такий правовий інститут відсутній [20].
Інститут конституційної скарги є в першу чергу винаходом європейської демократії. Сьогодні його застосування можна віднайти в більшості європейських країн. Тому очевидно, що в процесі реалізації курсу на вступ в ЄС Україна не може не сприйняти конституційну скаргу у своїй національній правовій системі [20].
Законом України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)» від 2 червня ….нення суддів безпосередньо Конституційним Судом, вилучення норми щодо звільнення судді «за порушення присяги», запровадження інституту конституційної скарги», - йдеться у рішенні Комісії [23].
Можна прийти ..

2.3. Правове регулювання конституційної скарги в Україні

Правове регулювання конституційної скарги в Україні відбувається Конституцією України та Законом України « Про Конституційний суд України».
Згідно із ч. 2 ст. 55 Закону України «Про Конституційний суд України» встановлено обов’язкові елементи, які повинні бути вказані у конституційній скарзі. Так, у конституційній скарзі зазначаються: 
· прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) громадянина України, іноземця чи особи без громадянства, адреса зареєстрованого місця проживання особи (для іноземця чи особи без громадянства - місця перебування) або повна назва та місцезнаходження юридичної особи, а також номер засобу зв’язку, адреса електронної пошти, якщо такі є;
· відомості про уповноважену особу, що діє від імені суб’єкта права на конституційну скаргу;
· короткий виклад остаточного судового рішення, в якому було застосовано ….
Отже, ..






РОЗДІЛ 3. ПРОЦЕДУРА РОЗГЛЯДУ КОНСТИТУЦІЙНОЇ СКАРГИ КОНСТИТУЦІЙНИМ СУДОМ УКРАЇНИ
3.1. Розгляд конституційної скарги як нова функція Конституційного Суду України

Проблеми функції конституційного контролю виявилися у сфері підвищеної наукової уваги. Така активність цілком обґрунтована: цей інститут є найважливішим елементом побудови правової держави, і в сучасній Україні став найбільш значним його втіленням [24].
Конституційний контроль належить до ефективних засобів забезпечення верховенства конституційних розпоряджень, що є головним атрибутом будь-якої …. подання конституційної скарги не призводить до автоматичного зупинення такого виконання, проте таке зупинення все ж таки можливе [24].
У вийняткових випадках, з власної ініціативи може вжити заходів щодо забезпечення ..]. 
Отже, забезпечувальний наказ покликаний запобігти незворотнім наслідкам, що можуть настати у зв’язку з виконанням остаточного судового рішення – ..
3.2. Суб’єкт звернення та предмет конституційної скарги

На думку багатьох науковців, Україна мала надати людині можливість дбати про захист її основних прав і свобод самостійно, коли вона усвідомить відповідну потребу [28].
У зв’язку з цим, професор Селіванов А.О. слушно відзначив, що «громадяни не можуть чекати, коли Президент або Уряд знайдуть можливість підтримати їх індивідуальну чи колективну скаргу щодо порушення прав людини чинними законами» [28].
Тому, вбачається логічним, що суб’єктом подання конституційної скарги є людина. 
Відповідно до статті 56 Закону України «Про Конституційний суд України» визначено, що суб’єктом права на конституційну скаргу є особа, яка вважає, що застосований в остаточному судовому рішенні в її справі закон України (його окремі положення) суперечить Конституції України. До суб’єктів права на конституційну ….

Тому, можна ..

3.4. Прийнятність конституційної скарги (на основі аналізу поданих конституційних скарг до Конституційного Суду України)

Керівник Секретаріату Конституційного суду України зазначав, що оскільки в Україні конституційна скарга – це новий для правової системи інститут, його ще потрібно пристосовувати до реалій правового життя держави, адже конституційна скрга – це не звернення громадян, на яке вони мають право, і не запит на публічну інформацію, а це – своєрідна реакція людини (суб’єкта) на несправедливе вирішення її справи на підставі застосування Закону (його окремих положень). Тому, щоб претендувати на розгляд Конституційним Судом і позитивне для суб’єкта звернення, конституційна скарга має відповідати вимогав, визначеним Законом [25].
Так, аналіз конституційних скарг, які уже надійшли до Конституційного суду, показує …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У  межах даної роботи мною досліджено поняття конституційної скарги, визначено особливості функціонування інституту конституційної скарги в зарубіжних країнах, досліджено поняття конституційної скарги, розглянуто конституційну скаргу ….
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