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ВСТУП

Актуальність теми. За останні десятиліття Україна відчула колосальні законотворчі З перетворення, які відбувалися шляхом реформ із постійним оновленням законодавчої бази, перегляду усталених теоретичних позицій у напрямі правових новацій. ….
Ступінь наукової розробки. Темі порядку здійснення органами Національної поліції контролю за особами щодо яких встановлено адміністративний нагляд …..
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є … яких встановлено адміністративний нагляд.
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Методи дослідження. Для ….
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.








РОЗДІЛ 1
Поняття й характеристика осіб щодо яких встановлено адміністративний нагляд

1.1.Поняття осіб щодо яких встановлено адміністративний нагляд

[bookmark: o34]Адміністративний нагляд встановлюється: 
[bookmark: o37][bookmark: o38]-щодо  осіб,  зазначених  у  пунктах  "б" і "г" статті 3
Закону «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» (далі – Закон)  -  в  судовому  засіданні  одноособово  суддею районного, ….
[bookmark: o39]Разом з   поданням  до  суду  надсилаються  копія  вироку  та 
матеріали,   що    свідчать    про    необхідність    встановлення 
адміністративного нагляду за відповідною особою [6]. 
 У судове засідання  викликається  особа,  щодо  якої  внесено 
подання  про  встановлення  адміністративного  нагляду,  а  за  її 
клопотанням - і захисник,  а також представник  органу,  начальник 
якого вніс подання. Розгляд питання починається доповіддю про  зміст  подання  та матеріалів,  що  надійшли  разом з ним,  після чого заслуховуються пояснення осіб, які з'явилися у судове засідання.  Після розгляду  справи суддя …
Отже, ….


1.2.Загальні положення адміністративного нагляду за особами

[bookmark: o10][bookmark: o12][bookmark: o19]Адміністративний нагляд - це  система  тимчасових  примусових профілактичних  заходів  спостереження  і  контролю  за поведінкою 
окремих осіб, звільнених з місць позбавлення волі, що здійснюються 
органами Національної поліції. Адміністративний нагляд  встановлюється  з  метою запобігання …. порядок і права інших громадян, 
вчиняють інші правопорушення;
[bookmark: o20]- засуджених  до  позбавлення  волі  за  один  із злочинів, 
пов'язаних з незаконним обігом наркотичних  засобів,  психотропних 
речовин і прекурсорів [6].
Підставами для встановлення адміністративного нагляду є: 
[bookmark: o27][bookmark: o28]а) вирок  суду,  що  набрав  законної  сили,  -  щодо   осіб, 
зазначених у пункті "г" статті 3 Закону;
[bookmark: o51]….. у визначеному цим 
Законом  порядку  кожного  разу ще на шість місяців, але не більше 
терміну, передбаченого законом для погашення або зняття судимості [10]. 
[bookmark: o52][bookmark: o88]Термін адміністративного нагляду починається з дня оголошення 
особі постанови судді про встановлення адміністративного нагляду. Адміністративний нагляд  здійснюється  міліцією.  Осіб,  щодо 
яких   встановлено   адміністративний  нагляд,  беруть  на  облік, 
фотографують, а у разі ….. 
Отже, …



РОЗДІЛ 2
 Контроль Національною поліцією щодо осіб до яких встановлено адміністративний нагляд

2.1. Контроль Національної поліції щодо осіб до яких встановлено адміністративний нагляд

Адміністративний нагляд — це система тимчасових примусових профілактичних заходів спостереження і контролю за поведінкою окремих осіб, звільнених з місць позбавлення волі, що здійснюються органами Національної поліції. Адміністративний нагляд встановлюється з метою запобігання вчиненню злочинів окремими особами, звільненими з місць позбавлення волі, і здійснення виховного впливу на них.
Категорії осіб, щодо яких він встановлюється. Відповідно до Закону адміністративний нагляд встановлюється щодо повнолітніх осіб: 
б) засуджених до ….
— щодо осіб, зазначених у пунктах «б» і «г» статті 3 Закону, — в судовому засіданні одноособово суддею районного, районного у місті, міського та міськрайонного суду за місцезнаходженням установи виконання покарань за поданням начальника установи виконання покарань
— щодо осіб, зазначених у пункті «в» статті 3 Закону, — в судовому засіданні одноособово суддею …. [14, c. 65].
Разом з поданням до суду надсилаються копія вироку та матеріали, що свідчать про необхідність встановлення адміністративного нагляду за відповідною особою. У судове засідання викликається особа, щодо якої внесено подання про ….
г) в разі від’їзду в особистих справах з дозволу поліцейського в інший населений пункт та перебування там більше доби зареєструватися у відповідному органі Національної поліції [16, c. 144]….
….притягаються до відповідальності згідно з законодавством [17, c. 150]. 
Отже, …

2.2. Міжнародний досвід контролю щодо осіб до яких встановлено адміністративний нагляд

Відповідно до положень згаданого акту законодавства адміністративний нагляд є «формою запобігання рецидивній злочинності, що реалізується на основі дотримання законності, гарантування прав і свобод громадян і здійснення на основі постанови судді органами внутрішніх справ як примусовий захід у вигляді встановленого спостереження за поведінкою осіб, звільнених з місць позбавлення волі щодо яких встановлені певні законодавчі обмеження з метою попередження правопорушень з їх сторони» [1]. 
У вищезазначеному законі визначено не тільки поняття, а й підставу, мету та принципи здійснення адміністративного нагляду за колишніми засудженими. Як в українському, так і в казахстанському законодавстві передбачено … покарань, являє собою комплекс заходів виховного та профілактичного впливу та полягає у застосуванні до піднаглядних обмежень передбачених даним законом» [2]. 
Надзвичайно важливим є закріплення на рівні закону норми яка визначає, що встановлення та здійснення адміністративного нагляду не повинно порушувати інші права та законні інтереси піднаглядного, …
Отже, ….

РОЗДІЛ 3
 Проблемні питання здійснення контролю Національною поліцією за особами щодо яких встановлено адміністративний нагляд

В сучасній пенітенціарній практиці багатьох країн, в тому числі і в Україні, програми реабілітації злочинців не діють так ефективно, як це пропагандується у ….. превентивних заходів контролю та безпеки, оскільки українська модель нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі має певні риси застарілої «радянської» системи адміністративного нагляду [19, c. 125]. 
Здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, в ….
Отже, ..
























ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Міжнародний досвід адміністративного нагляду за особами має неоднозначний характер. Умовно його можна поділити на міжнародний досвід ….
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