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Порядок створення, основні функції та структури національного банку
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Вступ
Актуальність дослідження. Національний банк України  є центральним банком України, особливим центральним органом державного управління, юридичний статус, завдання, функції, повноваження і принципи організації якого визначаються Конституцією України, цим Законом та іншими законами України.
…
Метою даної курсової роботи є …
Завданням даної роботи є: 
…
Об’єктом дослідження є суспільні …
Предмет: порядок створення, …
Методологічну основу даного дослідження …
Структура роботи: курсова робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновку та списку використаних джерел.















РОЗДІЛ 1
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК – ГОЛОВНИЙ ЕЛЕМЕНТ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ

1.1.	Правовий статус Національного банку України

Вагоме місце в системі органів державного управління посідає Національний банк України, юридичний статус, завдання, функції, повноваження і принципи організації якого визначаються Конституцією та законами України.
…
Отже, Правовий статус НБУ можна охарактеризувати таким чином: це державний орган управління з покладеними на нього особливими функціями у сфері грошово-кредитних відносин і банківської діяльності

1.2  Функції Національного банку України
До головних завдань Національного банку України належать: цінова стабільність (монетарна політика), фінансова стабільність (банк банків, мікро- і макропруденційний нагляд), ефективні платіжні системи (готівка та безготівковий обіг)
…
Отже, основна функція Національного банку України, це забезпечення стабільності грошової одиниці – гривні, також не менш важливою фінансова стабільність,  та ефективні платіжні системи.






РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК СТВОРЕННЯ ТА СТРУКТУРА НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ

2.1 Порядок створення Національного банку України

В  часи національно-визвольних змагань 1917-1921 років велике значення для розбудови самостійної суверенної Української держави мало впровадження національної валюти та створення незалежної банківської системи.
…
Отже, конкретної процедури та порядку створення Національного банку в Україні в жодному нормативному акті, як це зроблено для державних та комерційних банків немає, так як НБУ створювалося за рішенням новопроголошеної Верховної Ради України.

2.2. Структура Національного банку України

Для ефективної діяльності НБУ велике значення мають мережа його установ та організаційна структура банку, за допомогою яких він здійснює надані законодавством повноваження. …
…
Отже, структурно Національний банк України складається з ради НБУ, Правління НБУ, Голови, який має також заступників, департаментів, самостійних управлінь, відділів, Центрального сховища, Державної скарбниці України, монетного двору тощо.




ВИСНОВОК

Таким чином, підсумовуючи вище наведене, можна зробити такі висновки: Національний банк країни - це емісійний, кредитний, розрахунковий і касовий центр держави. Національний Банк України - центральний банк України.
…
Національний банк здійснює нагляд за діяльністю комерційних банків, їхніх відділень, філій, представництв на території України. Він спрямований на забезпечення стабільності банківської системи, захист інтересів вкладників шляхом зменшення ризиків у діяльності комерційних банків.
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