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ВСТУП


Актуальність теми. Сучасний етап розвитку економіки України характеризується безперервним зростанням значення фінансових інструментів, де особливе місце займають цінні папери. 
У формуванні демократичного середовища в економіці і кредитно-розрахункових ….
Проблемами вивчення вексельного обігу займалися різні зарубіжні та вітчизняні вчені, як теоретики, так і практики, а саме: Ф.Ф. Бутинець, В.А. Бєлов,  Б.І. Валуєв,  І.Ф. Сидоров, В.В. Воловик,  Л.Г. Єфімов, В.Л. Яроцький та багато інших. 
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження …
[bookmark: _GoBack]Предметом дослідження роботи є …
Методи дослідження …
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на шість підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 32 сторінок.





РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ
 ОБІГУ ВЕКСЕЛІВ

1.1 Розвиток та становлення вексельного законодавства

Незалежна Україна багато зробила для створення умов розвитку і широкого застосування даної форми безготівкових розрахунків. 
Безумовним лідером і розроблювачем основних правил для вексельного ринку є Національний банк України, що у своїх постановах останніх років детально виклав основні принципи проведення банками угод з векселями, бухгалтерський облік …. вересня 1995 року Закону України «Про операції з давальницькою сировиною у зовнішньоекономічних відносинах» [17, с. 146-149].
Таким чином, …

1.2  Вексельне право та його особливості

За своєю природою вексель суттєво відрізняється від усіх інших боргових інструментів. Сформувалася особлива галузь законодавства – вексельне право. Цe комплексне утворення у законодавстві, шо є складовою частиною законодавства про цінні папери, але з ….
- швидкість і суворість стягнення боргу. Боржникові не можна не враховувати того, що за векселем обов'язково і своєчасно доведеться розрахуватися [15, с. 100-102].
Отже, …

1.3 Зарубіжний досвід правового регулювання вексельного  обігу

Вексель, що з’явився у XII ст., пройшов тривалий шлях у своєму розвитку, це знайшло свій яскравий відбиток у вексельному праві. Спочатку вексель застосовувався як угода, а тому не мав своєї повної вексельної сили. Згодом він набуває певних особливих рис, що зафіксовано в першому вексельному статуті, прийнятому в 1569 р. у місті Болонья. Поступово вексельне законодавство удосконалюється і в ряді країн з’являються свої вексельні статути, які все чіткіше підкреслюють ті ознаки векселя, що відрізняють його від кредитної угоди. 
Загалом дослідники виділяють такі етапи становлення та розвитку векселя: 1) італійський (ярмарковий) період; 2) французький; 3) німецький. Такий підхід загальнопоширений у літературі, що присвячена вексельному праву.
Італійський період розвитку векселя позначився формуванням специфічної вексельної термінології, що має італійське коріння, сформувалися реквізити векселя, виробилися вексельні звичаї. У 1569 році у Болоньї було складено перший вексельний статут [21, с. 18-19]. 
Новий період розвитку ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
ВЕКСЕЛЬНОГО ОБІГУ В УКРАЇНІ

2.1 Поняття, особливості та види векселів

Вексель являє собою необхідну умову розвитку кредитних та розрахункових відносин в Україні. Вексель зазвичай використовується як механізм поповнення обігових коштів, коли суб’єктам господарської діяльності невигідні умови обміну товарів на товари, гроші. На початку свого існування вексель був запроваджений в обіг із метою меншого застосування готівки у процесі ведення господарської діяльності. В своїй еволюції вексель пройшов кілька етапів. 
Першою …, які призвели до векселя, наприклад, продаж або позику, а ті, які створюються векселем [9, с. 123].
Н.М. Фещенко вказує, що як простий, так і переказний векселі засвідчують абстрактне зобов’язання платежу визначеної суми [20, с. 23].
Отже, вищевикладене дає підстави погодитися з тими авторами, які поєднують юридичну природу векселя з юридичним фактом, на підставі якого виникає зобов’язання з притаманними йому ознаками.
Закон України «Про цінні папери і фондовий ринок» дає таке тлумачення терміну вексель: «Вексель – цінний папір, який засвідчує безумовне грошове зобов’язання боржника ….
Таким чином, …

2.2 Сутність вексельного зобов’язання та характеристика його суб’єктів

Виникнення, динаміка (рух) та припинення вексельного зобов’язання не-розривно пов'язані з видачею, обігом та платежем за векселем. 
У науковій літературі вексельне зобов’язання визначається, наприклад, як «цивільне грошове зобов'язання, за яким кредитор (векселедержатель) має право вимагати в осіб, які поставили свої підписи на векселі, здійснити платіж
вексельної суми».
Вексельне зобов’язання розглядають у двох його проявах: 1) цивільне
правовідношення, змістом якого є суб'єктивне право вимоги векселенабувача і кореспондуючий йому юридичний обов'язок особи, що підписала
вексель сплатити певну суму на умовах, визначених у векселі (вексельне
зобов'язання у широкому значенні); і як 2) юридичний обов'язок боржника
заплатити (вексельне зобов’язання у вузькому значенні) [6, с. 49].
Вексельне ….
Отже, …
2.3  Строки та місце вексельного платежу

Строк платежу є обов'язковим реквізитом векселя, відсутність якого
у тексті векселя тягне його недійсність, окрім випадку, встановленого
ст. 2 УВЗ: переказний вексель, строк платежу у якому не вказаний, вважа-
ється таким, що підлягає оплаті за пред'явленням. 
За своєю природою вексель не може бути безстроковим або з невизначеним строком. У такому разі платіж за таким документом, що посвідчує право вимоги, може бути здійсненим на підставі норм цивільного, а не вексельного права.
Строк платежу може бути тільки один для всієї вексельної суми.
Недійсними визнаються так звані часткові або пайові векселі, за якими век-
сельна сума поділена на кілька частин, підлягає оплаті у різні строки. 
УВЗ передбачено чотири способи визначення строків платежу за векселем:
1) на визначений день. Векселі з таким зазначенням строку платежу
найчастіше зустрічаються у комерційній практиці. Зазначення дати має
бути чітким та …
Таким чином, …





РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВЕКСЕЛЬНОГО ОБІГУ В УКРАЇНІ

Вексельний обіг – одне з найскладніших питань у теорії і практиці управління, адже вексель, будучи ринковим інструментом управління, дає підприємству змогу, по-перше, продовжити термін платежу за векселем відповідно до потреб підприємства, по-друге, сприяє підвищенню вартості фірм, за рахунок зменшення обсягів протермінованої заборгованості та зростання оборотності дебіторсько-кредиторської, по-третє, заборгованість за векселем є надійнішою, оскільки він є – найліквідніший фінансовий інструмент (може бути реалізований будь-якого моменту). 
Завдяки зазначеним властивостям вексель набув широкого застосування в світі, необхідним стало його використання і в національній економіці України.
Сьогодні існує багато проблем, щодо випуску та обігу векселів як специфічного …ьому нові, якісніші правила, а також сприяти ефективному використанню векселів [11, c.135-136].
Вексель починає циркулювати на ринку виконуючи такі функції грошей, як засіб обігу і як засіб платежу. Завдяки цим властивостям вексель зменшує потребу у грошах, значно прискорює оборот товарів, оскільки вирішує проблему взаєморозрахунків товаровиробниками [17, c.156].
Поширенню векселів сприяє розвиток банківських операцій з векселями, які поширюються на кредитні, гарантійні та комісійні. Вексельні кредити (дисконтна операція, кредити забезпечені векселями, рефінансування векселів) є важливими активними операціями банку, що забезпечують важливу частку доходів поповнення фінансових ресурсів. Комісійні операції (інкасування, доміциляція), а також гарантійні підвищують зручність вексельних розрахунків клієнтів банку, а також є джерелом комісійних доходів банку безе незначного ризику [9, c.193-196]. 
Полегшуючи реалізацію продукції, комерційний кредит сприяє прискоренню обігу ….
Таким чином, …


ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення питань теоретичної характеристики правового забезпечення вексельного обігу в Україні через розкриття сутності та особливостей становлення вексельного законодавства, правової природи векселя, правових засад сучасного розвитку та подальших перспектив вексельного обігу в Україні, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  ….
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