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ВСТУП

Актуальність теми.
В умовах євроінтеграції України до Європейського союзу деталі актуальнішим постає питання оптимізації банківської системи України. Адже сьогодні банківська система України неповною мірою відповідає міжнародним стандартам. 
Важливими передумовами наближення її до рівня європейських держав є подальший ….
Проблема оптимізації банківської системи набула широкого висвітлення у працях багатьох вітчизняних та зарубіжних економістів, зокрема, А. Гальчинського, О. Дзюблюка, ….
Метою роботи є вивчення і …
Об`єктом даної роботи є ….
Предметом даної роботи є суспільні …
[bookmark: _GoBack]Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел. Загальний обсяг роботи становить 29 сторінок.

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА БАНКІВСЬКИХ СИСТЕМ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ

1.1. Правова регламентація банківської діяльності в зарубіжних країнах.
Законодавство, що регулює діяльність банків в зарубіжних країнах, загалом, поділяється на дві частини: 
1) система статутних законів, які визначають правове становище центрального і комерційних банків;
2) група нормативно-правових актів, що регулюють різні інші аспекти банківської діяльності [7].
Для банківського права іноземних країн є характерним використання різних за юридичною природою джерел, що визначається специфічністю суб’єктів, об’єкта і методів банківського регулювання [7]. 
По-….13].
Отже, правова …
1.2. Особливості організації банківського нагляду, контролю та регулювання в зарубіжних країнах

В розвинених країнах з ринковою економікою функціонує система державного контролю банківської діяльності. У деяких із них вона існує вже понад століття, а в інших сформувалася нещодавно. Для оптимальної діяльності банківської системи, в зарубіжних країнах важливу роль відіграє ефективний банківський нагляд та контроль, який здійснюється на трьох рівнях.
На першому роівні діє керівництво банку, яке здійснює оцінку процесів та управління ризиками [13].
Другий рівень становлять регулюючі органи, які сприяють проведенню банками ефективної політики спрямованої на підтримку фінансової діяльності[13].
Третій рівень -це органи наддержавного регулювання та нагляду,які розробляють і надають рекомендації щодо банківського регулювання та нагляду національним регуляторам [13].
Теорія та ….. банкам в розвитку бізнесу, а також які представляють інтереси банків в взаємовідносинах з клієнтами та органами влади [7]. 
Таким …енденції та переоцінювати наглядову політику.

РОЗДІЛ 2 ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ

2.1.Особливості правового діяльності банківської системи Франції та Німеччини
В першу чергу розглянемо структуру банківської системи Франції, до якої входить: центральний банк Франції; депозитні банки, що спеціалізуються в галузі недовгострокових кредитних; інвестиційні банки, що фінансують промислове виробництво шляхом емісійно-установчих операцій та банки середнього і довготривалого кредиту.
Банк Франції посідає центральне місце в організації фінансової системи, створює ефективні умови для її функціонування, забезпечуючи стабільність цін, грошей і надійність банківського сектору [13]. 
 Головними органами у даній структурі є Генеральна Рада та Рада з питань грошової …. До її складу входять вісім членів, що призначаються Радою міністрів [13].
Депозитні банки, в свою чергу,  можуть утворювати об'єднання.
Особливе місце у Франції займає система банківського контролю, головну роль в якій відіграють Міністерство економіки і фінансів та Банк Франції. Міністерство здійснює передусім політичне керівництво, а центральний банк - контроль за діяльністю кредитних установ [7]. 
Крім того, у Франції функціонують органи контролю за банками, а саме: Національна кредитна рада, Комітет банківської регламентації, Комітет кредитних установ та Банківська комісія. 
Організаційно вони перебувають під безпосереднім контролем Банку Франції та Міністерства економіки і фінансів [13]. 
Національна кредитна рада здійснює реєстрацію розпорядженнь монетарної влади, виконує консультаційні функції, здійснює велику дослідну роботу, готує рекомендації з монетарної політики[14].
Комітет банківської регламентації визначає правила функціонування кредитних установ, підписує фінансові умови їх діяльності, визначає порядок відкриття відділень і умови участі в капіталах інших установ. 
…. банківського законодавства та має право вимагати від банків будь-яку інформацію, проводити ревізії, втручатися в оперативну діяльність і видавати розпорядження щодо негайного припинення операцій [9].
Таким чином…
2.2. Особливості правового діяльності банківської системи Італії та Швейцарії

Банківська система Італії та Швейцарії також поділяється на декілька рівнів.
На першому рівні банківської системи Італії входить Банк Італії та Міжвідомчий комітет з кредитів і заощаджень. До другого рівня належать комерційні …. компетентними органами інших країн, індивідуальний нагляд за діяльністю банківських груп, що діють в інших країнах тощо [9]. 
Таким чином, … банки, що мають ряд особливостей. 

ВИСНОВКИ

Таким чином, з вищенаведеного можна зробити наступні висновки.
Законодавство, що регулює діяльність банків в зарубіжних країнах, загалом, поділяється на дві частини: 
1) система статутних законів, які визначають правове становище центрального і …...
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