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Формування банківської системи України та її сучасний стан
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ВСТУП
Враховуючи трансформацію української економіки та її бурхливий рух в напрямку будівництва ринкової економіки ефективна, дієва банківська система є запорукою успіху та фундаментом монетарної стабільності країни. Оскільки банківські установи є ефективним інструментом регулювання економічної активності в умовах вільного ринку, побудова незалежної та високопрофесійної банківської системи є запорукою …
Український банківський сектор протягом останніх років розвивається досить динамічно і ….. особливостей функціонування вітчизняної банківської системи внесли такі вітчизняні вчені як В.  Фатюха, В.  Коваленко, В.. Міщенко, К.  Рилова, Л. Примостка, О.  Береславська, А. Аборчі,  О. Вовчак, І. Грановский, І. Дьяконова та інші.
Метою курсової роботи є …
На основі мети сформовано такі завдання:
· …..
Об`єктом дослідження виступають суспільні відносини, які виникають під час функціонування Національного банку …
Інформаційною базою написання роботи ..
Структура роботи: дана робота складається з двох розділів, п’яти підрозділів, вступу, висновків та списку використаної літератури.











РОЗДІЛ 1.ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
1.1 Історичний розвиток банківської системи України
Становлення та розвиток банківської системи України можна умовно поділити на три великі періоди, ….. єдиної державної грошово-кредитної політики і виконання функцій щодо ….
РОЗДІЛ 2.СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ
2.1. Фінансові результати діяльності банківської системи
Фінансовий результат банківської установи являє собою прибуток (збиток) як абсолютний показник та рентабельність (ефективність) як відносний показник. Прибуток (збиток) визначають як різницю між доходами та витратами банківської установи, а рентабельність (ефективність) як відношення прибутку до понесених витрат або наявних ресурсів [6]. 
Доходи банківської установи – це загальна сума грошових коштів, що надходять до банківської ….. операцій, інші операційні доходи, інші доходи та повернення списаних активів. Їх зменшення у 2014-2017 роках відбувалось не за всіма складовими У 2015 році скорочення доходів на 11.0 млрд. грн. переважно відбулося за рахунок зменшення процентних доходів на 16.1 млрд. грн. (на 10,7%). Причини таких тенденцій різні, зокрема скорочення кредитного портфеля, зростання проблемних кредитів, списання безнадійних кредитів. Слід відзначити приріст прибутку від торговельних операцій з валютою та цінними паперами на 5,9 млрд. грн. (на 38,5%), проте це не компенсувало скорочення процентних доходів. Зміни за всіма іншими статтями були незначними [12, c.786].
У 2017 році фінансові результати банківських установ покращилися, а кількість збиткових банківських установ продовжила зменшуватися. Так, за п’ять місяців поточного ….. 2017 року збитковими були 19 з 82 діючих на той момент банків [9, c.92]. 
 Прибуток у 2018 році був сформований, головним чином, групою банків з іноземним …ним російським капіталом (11 млрд грн збитку) [18].

2.2 Сучасний стан та перспективи розвитку банківської системи
За даними НБУ, в 2018 році банківський сектор отримав рекордний чистий прибуток 21.7 млрд грн (рентабельність капіталу – 14.3%). “З огляду на те, що декларовані в минулому банками прибутки були переважно результатом маніпуляцій із фінансовою звітністю та штучного заниження відрахувань до резервів, можна ….шово-кредитного ринку, індикатори яких впливатимуть на формування сприятливого макроекономічного середовища для стабільного і ефективного …
















ВИСНОВКИ:
[bookmark: _GoBack]Отже, написання даної курсової роботи дало можливість проаналізувати основні тенденції розвитку банківської системи України, структуру банків, їх види та функції, які вони виконують на сьогодні, дослідити сучасний стан банківської системи, та перспективи розвитку …
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