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ВСТУП
Актуальність теми. Державно-приватне партнерство (ДПП) в Україні – це система взаємовідносин між державою та приватними організаціями для реалізації …..
Окремим питанням договору про ДПП присвячені дослідження Г.В.Беліцької, В.Г……
Мета даної роботи …. 
- визначити поняття договору про державно-приватне партнерство;
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Під час написання роботи використовувались наступні методи:
…тою та завданнями дослідження і включає вступ, два розділи, чотири підрозділи, висновки, додатки та список використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДОГОВІР ПРО ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО

1.1. Поняття договору про державно-приватне партнерство
На сьогодні в Україні ДПП є комплексним правовим інститутом із домінуючою адміністративно-правовою складовою у зв’язку з превалюванням публічного інтересу (розвитку інфраструктури й надання публічних послуг як мети ДПП) у межах такого співробітництва між суб’єктами публічної адміністрації та приватними партнерами [1, с. 11]. Саме тому можна вважати, що договір про ДПП є адміністративним договором.
Трансформація адміністративно-правових відносин, змістом якої стало формування режиму правової рівності між державною, її органами й посадовими особами та громадянами, застосування, окрім імперативного, диспозитивного методу правового регулювання призвело до появи такої правової категорії, як «адміністративний договір», та її законодавчого закріплення у ст. 3 Кодексу адміністративного судочинства України.
К.К.Афанасьєв визначає договір про ДПП як адміністративний, у звязку із тим, що один (чи більше) суб’єктів такого договору наділений власними або делегованими повноваженнями у сфері державного управління з приводу вирішення питань виконавчого чи розпорядчого характеру, яка укладена формою правового акта, …..
Таким чином, ….
1.2. Види договорів про державно-приватне партнерство
Партнерство державного і приватного секторів може набувати різноманітних форм в залежності від ступеню залучення приватного та публічного секторів та відповідно до рівня ризику, який приймають на себе сторони:
- насамперед, це договори на виконання робіт та надання суспільних послуг, на поставку продукції для потреб територіальної громади, тощо;
- діяльність спільних підприємств (участь приватного сектору в капіталі спільного підприємства може передбачати акціонування (корпоратизацію) і створення спільних підприємств);
- у … переробкою відходів або водо- чи енергопостачанням все більше довіряються структурам, які можуть бути державними, приватними, або їх поєднанням [26, с. 102].
Перелік форм здійснення державно-приватного партнерства, які вказані у ЗУ «Про державно-приватне партнерство», не є вичерпним, тому можливим також є укладення інших договорів між державним та приватним партнерами (у т.ч. змішаних) за умови їх відповідності зазначеним вище ознакам [5].
Орендою є засноване на договорі строкове платне користування майном, необхідним орендареві для здійснення підприємницької та іншої діяльності. Як було зауважено вище, ЗУ «Про державно-приватне партнерство»дозволяє оформлювати партнерство держави та приватного інвестора у орендні правовідносини за …..
Таким чином, … механізму для структурування великих інвестиційних проектів.

РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ ПРО ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО

2.1. Істотні умови договору про державно-приватне партнерство

Будь-яке обговорення державно-приватного партнерства неминуче починається з розгляду концесійної концепції, оскільки багато проектів ДПП базуються саме на основі концесій. В Європі концесії відомі протягом століть і використовуються в якості правових документів. 
Різниця між концесіями та іншими договорами може бути проілюстрована …и прибуток [17].
Незалежно від обраної форми договору, в будь-якому ДПП існує неминучий конфлікт інтересів, викликаний наявністю загального суспільного інтересу і комерційною мотивацією приватної сторони. Це не є дивним чи несподіваним і, звичайно, така мотивація абсолютно виправдана. Тим не менш, найкращі міжнародні практики розробили договірні інструменти для врегулювання цього основного конфлікту інтересів [17].
Законом України «Про державно-приватне партнерство в Україні» не встановлено істотних умов договору у сфері ДПП. Порядок проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства щодо об’єктів державної, комунальної власності та об’єктів, які належать Автономній Республіці Крим, визначає, що істотними умовами договору можуть бути [18]:
- найменування державного партнера та об’єкта державно-приватного партнерства;
- зобов’язання сторін, у тому числі обсяг і форма фінансової участі державного та ….., насамперед, з урахуванням думки самих інвесторів та громадськості.
Таким чином..
2.2. Порядок укладення договорів про державно-приватне партнерство
У всьому світі активно використовуються різні форми залучення інвестицій у розвиток, модернізацію, розширення виробництва, інфраструктури, промисловості та інших стратегічних галузей економіки. Звісно, держава власними силами не завжди може впоратися з усіма викликами та потребами, які стоять перед нею. Саме для полегшення цього завдання ефективною може виявитися стороння допомога у вигляді інвестицій у спільну справу задля досягнення мети. При чому йдеться не лише про залучення приватних партнерів-резидентів, а й про наявність іноземних інвестицій [24, с. 11].
Переваги залучення приватних партнерів для держави зрозумілі. Перш за все, це зниження витрат на реалізацію проекту, створення робочих місць, використання досвіду приватних партнерів. Для приватного сектору – це доступ до стратегічних сфер економіки країни, отримання кредитів під державні гарантії, ….ися до державного партнера з пропозицією про заміну приватного партнера за договором, укладеним у рамках державно-приватного партнерства, у порядку та спосіб, визначені Кабінетом Міністрів України.
Отже, …

ВИСНОВКИ
Підводячи підсумки, можна сказати, що мета і завдання, які ставились у роботі досягнуто, і зробити наступні висновки. Державно-приватним партнерством є співробітництво на договірній основі між державними партнерами (державою Україна, Автономною Республікою Крим, ….ДОДАТКИ
Договір спільної діяльності
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