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ВСТУП

Актуальність теми. З моменту набуття Україною незалежності проведення в Україні економічних реформ, спрямованих на впровадження ринкових принципів регулювання економіки, мало наслідком розвиток адміністративно-правового інституту ліцензування господарської діяльності. З 1991 року до 2000 ……
Мета курсової роботи полягає у …. 
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…. при провадженні діяльності, що підлягає ліцензуванню.
Предметом дослідження …..
Методи дослідження. …
Крім цього загального методу пізнання для досягнення поставленої в ….
Стан дослідження.  Для …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, п’яти розділів, висновків, та списку використаної літератури. ….










1. Загальні положення про ліцензування господарської діяльності

Ліцензування - засіб державного регулювання провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, спрямований на забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері ліцензування, захист економічних і соціальних інтересів держави, суспільства та окремих споживачів (п. 6 ст. 1 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності») [1].
….
До ліцензійних умов не можуть бути включені вимоги:
[bookmark: n202]1) щодо додержання законодавства України у відповідній сфері та/або окремих законів у цілому;
[bookmark: n203]2) законодавства, обов’язкові до виконання всіма суб’єктами господарювання [1].
Надання адміністративних послуг здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» з урахуванням особливостей, визначених ….
Отже, …

2. Порядок отримання ліцензії на заняття певним видом діяльності

Здобувач ліцензії подає до органу ліцензування заяву про отримання ліцензії за визначеною ліцензійними умовами формою. [1].
[bookmark: n227]У заяві про отримання ліцензії повинна міститися інформація про:
[bookmark: n228]1) здобувача ліцензії:
[bookmark: n229]….
[bookmark: n231]2) вид господарської діяльності (повністю або частково), зазначений у статті 7 цього Закону, на провадження якого здобувач ліцензії має намір одержати ліцензію. [1].
[bookmark: n232][bookmark: n233]До заяви про отримання ліцензії додаються:
[bookmark: n234]1) документи відповідно до ліцензійних вимог;
[bookmark: n235]2) копія паспорта керівника здобувача ліцензії (або довіреної особи) із відміткою органу державної податкової служби про повідомлення про відмову через свої релігійні ….
Отже, ….

3. Види господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню

Стаття 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» встановлює перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню:
[bookmark: n130][bookmark: n131]1) банківська діяльність, яка ліцензується відповідно до Закону України "Про банки і банківську діяльність";
[bookmark: n132]2) ….
[bookmark: n160][bookmark: n693][bookmark: n695][bookmark: n694][bookmark: n692][bookmark: n708]30) охоронна діяльність; 31) перероблення побутових відходів; 32) захоронення побутових відходів; 33) виробництво ветеринарних препаратів. [1].
Отже, Верховна Рада ухвалила закон, який визначає новий перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню. Крім скорочення переліку видів підприємницької діяльності, що підлягає ліцензуванню в Україні, з 56 до 33 пунктів, законом уніфікується процедура отримання та позбавлення ліцензій [9]. Крім того, відповідно до Закону України "Про державне регулювання виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим, алкогольними напоями та ….
Отже, ….

4. Підстави для анулювання ліцензії

[bookmark: n329][bookmark: n330]Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» передбачено анулювання ліцензії (ст. 16). Анулюванням ліцензії є позбавлення ліцензіата права на провадження виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, шляхом прийняття органом ліцензування рішення про анулювання його ліцензії. Ліцензія вважається анульованою з дня, коли ліцензіат …. [1].
[bookmark: n331]Так, підставами для прийняття рішення про анулювання ліцензії є:
[bookmark: n332]1) заява ліцензіата про анулювання власної ліцензії;
[bookmark: n334][bookmark: n335]2) набрання чинності рішенням органу ліцензування про анулювання ліцензії або скасування такого рішення спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування;
[bookmark: n336]3) ….
[bookmark: n343]10) несплата за видачу ліцензії відповідно до частини другої статті 14 цього Закону [1].
Отже, Законом передбачаєтся такий захід впливу як анулювання ліцензії, та не передбачено такого заходу як її зупинення. Наприклад, відповідно до Порядку зупинення . та анулювання ліцензії на окремі види професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 14.05.2013  № 816, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 1 червня 2013 р за № 862/23394, передбачено зупинення дії ліцензії на строк до одного року дії ліцензії у разі порушення ліцензіатом законодавства [13]…
Як підстави для анулювання ліцензії на право провадження господарської діяльності, є …
Отже, ….





5. Нагляд та контроль за дотриманням ліцезійних умов

[bookmark: n41]Державний нагляд (контроль) здійснюється за принципами:
[bookmark: n42]пріоритетності безпеки у питаннях життя і здоров'я людини, функціонування і розвитку суспільства, середовища проживання і життєдіяльності перед будь-якими іншими інтересами і цілями у сфері господарської діяльності;
[bookmark: n43]підконтрольності і підзвітності органу державного нагляду (контролю) відповідним органам державної влади;
[bookmark: n44]…..и. [17].
[bookmark: n61][bookmark: n62]презумпції правомірності діяльності суб’єкта господарювання у разі, якщо норма закону чи іншого нормативно-правового акта, виданого на підставі закону, або якщо норми різних законів чи різних нормативно-правових актів допускають неоднозначне (множинне) трактування прав та обов’язків суб’єкта господарювання та/або ….
Отже, ….
ВИСНОВКИ

Ліцензування - засіб державного регулювання провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, спрямований на забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері ліцензування, захист економічних і соціальних інтересів держави, суспільства та окремих споживачів (п. 6 ст. 1 ….
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