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Вступ
Актуальність теми. Держава регулює найважливіші суспільні відносини, у тому числі й господарську діяльність. Нагляд (контроль) за господарською діяльністю вважається однією з найважливіших ланок єдиної системи контролю сучасної держави. На нього покладаються такі завдання, як забезпечення належного …..
Мета даної роботи …
Головними завданнями є наступні:  проаналізувати підходи щодо визначення поняття нагляду (…..
Предметом курсової роботи є … дер державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
Об’єктом ….
Науковою основою при написанні даної роботи стали праці відомих вчених : А. В. Бондар, В. В. …
Методи дослідження. При ….











1. Поняття, принципи і завдання державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
Великий тлумачний словник української мови визначає нагляд, як дію «за значенням наглядати». Під останнім словник розуміє «слідкувати за ким-, чим-небудь для контролю, забезпечення порядку…». У свою чергу, юридична енциклопедія визначає нагляд як «державний нагляд», під яким розуміють «вид державного контролю по забезпеченню законності, дотримання спеціальних норм, виконання загальнообов’язкових правил, що містяться у законах та підзаконних актах»…, «передбачає постійний, систематичний нагляд за діяльністю не підпорядкованих їм органів або осіб з метою виявлення порушень законності» [13].
У спеціалізованій та довідковій літературі існують різні підходи до розуміння поняття “контроль”.  Так, термін “контроль” (від франц. controle) означає ….. порушенням вимог чинного законодавства суб’єктами господарювання тощо[19, с. 67].   Вважається, що чим прозоріший, досконаліший та зрозуміліший для всіх алгоритм здійснення державного контролю, тим ефективніше він досягає своєї мети [9]. 
Принципи державного контролю господарської діяльності виступають елементами його правової форми, та складають внутрішню структуру в силу того, що є його теоретичним стрижнем, неписаними правилами, дотримання яких наділяє провадження такою комплексною характеристикою, як ефективність [15].
Систему …..
Таким чином, ….






2. Органи, що здійснюють державний нагляд(контроль) у сфері господарської діяльності
Один із визначальних принципів господарювання становить право без обмежень здійснювати діяльність, яка не заборонена законодавством і не суперечить йому. В першу чергу цей принцип гарантується Конституцією нашої держави, у статті 42 якої зазначається, що кожен має право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом. Відповідно до цієї ж  статті  Конституції України, держава  захищає права споживачів, здійснює контроль за якістю і безпечністю продукції та усіх видів послуг і робіт [1]. Контроль та нагляд з боку держави за діяльністю господарюючих суб’єктів, за дотриманням ….. - з урахуванням особливостей, встановлених Повітряним кодексом України, нормативно-правовими актами, прийнятими на його виконання (Авіаційними правилами України), та міжнародними договорами у сфері цивільної авіації [5].
У свою чергу, відповідно до статті 19 Господарського Кодексу України, держава здійснює контроль і нагляд за господарською діяльністю суб'єктів ….. здійснені заходи державного нагляду (контролю) до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) [5].
Отже, …














3. Умови і порядок здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
У науковій літературі порядок проведення державного нагляду у сфері господарювання визначають як регламентовану юридичними нормами діяльність уповноважених законом органів державної влади у сфері здійснення заходів державного нагляду господарської діяльності [6, с. 27]. 
У Законі України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» передбачено ряд вимог (умов) до здійснення державного нагляду, серед яких найважливішими є , по-перше, державний контроль здійснюється за місцем провадження господарської діяльності суб’єкта господарювання або його відокремлених підрозділів або в приміщенні органу державного нагляду у випадках, передбачених законодавством [5]. 
Слід відмітити, що вітчизняне законодавство не містить визначення поняття місця ….. суб’єкта господарювання (за його наявності) [5]. Зазначимо, що журнал проведення перевірок господарюючих суб’єктів є важливою гарантією від незаконної перевірки, оскільки відмова посадової особи контрольного органу від підпису в журналі дає право суб’єкту господарювання не допустити її до проведення перевірки. 
Таким чином, …





Висновки
[bookmark: _GoBack]В господарському законодавстві стосовно господарської діяльності не проводиться чіткого розмежування понять контроль і нагляд, проте, , найбільш вдале визначення нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності міститься у Законі України  «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», який вживає ці два поняття як ….
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