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ВСТУП 
На сучасному етапі функціонування господарських відносин в Україні, майно …
Актуальність теми полягає у тому, що у чинному законодавстві України норми щодо правового режиму майна суб’єктів господарювання розміщені …
Предметом дослідження є …
Об’єктом ….  
Мета даної роботи ….
Науковою основою при написанні даної роботи стали праці відомих вітчизняних та зарубіжних вчених:    Алексеев С.С…
Методи дослідження. При …
















РОЗДIЛ 1. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА МАЙНОВИХ ВIДНОСИН СУБ’ЄКТIВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
1.1. Поняття,  види і джерела формування майна у сферi господарювання.
Цивільний Кодекс  України, як нормативно-правовий акт, покликаний регулювати майнові відносини , засновані на юридичній рівності, вільному волевиявленні, майновій самостійності їх учасників, оперує поняттям "об'єкти цивільних прав", відносячи в ст. 177 до цих об'єктів: а) речі, у тому числі .. 13 ("Речі. Майно"), 14 ("Цінні папери") та 15 (Нематеріальні блага") ЦК України [2].
Граматичне тлумачення норми ст. 177 ЦК України дозволяє віднести до майна речі у тому числі гроші та цінні папери, а також інше майно. Інші матеріальні і нематеріальні блага (у тому числі майнові права), що згідно з ст. 177 ЦК України є ….; ж) доходiв вiд зайняття пiдприємницькою та незалежною професiйною діяльністю [14, с. 430-459]. 
Дивiденди як один iз видiв доходiв вiд цiнних паперiв – це платiж, що здiйснюється юридичною особою–емiтентом корпоративних прав чи iнвестицiйних сертифiкатiв .., платiж, який виплачується власнику сертифiката фонду операцiй з нерухомiстю в результатi розподiлу доходу фонду операцiй з нерухомiстю [12, с. 163-165].
Капiтальнi вкладення як джерело формування майна суб’єкта господарювання – це iнвестицiї, спрямованi на створення i вiдновлення основних фондiв. При цьому розрiзняють державнi i недержавнi капiтальнi ….
Таким чином, …
1.2. Особливості правового режиму майна суб’єктів господарювання.
У теорії права існують різні підходи до розуміння  поняття «правовий режим» так, С.С. Алексєєв вважає, що правовий режим можна визначити як порядок регулювання, який виражений в комплексі правових засобів, що характеризують особливе поєднання взаємодіючих між собою дозволів, заборон, а також позитивних зобов’язань, які утворюють особливий напрямок регулювання. Правовий режим виражає ступінь жорсткості правового регулювання, наявність обмежень або пільг, допустимий рівень активності суб’єктів, межі їх правової самостійності [10,с.126].
Подібне  визначення дають й інші науковці, під яким розуміють певний порядок правового ….
Виходячи з ..





РОЗДІЛ 2. ПРАВО ВЛАСНОСТІ І ПОХІДНІ ПРАВА ЯК ГОЛОВНИЙ ЕЛЕМЕНТ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ МАЙНА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ
2.1. Право власності суб’єктів господарювання. 
На початку становлення вітчизняної цивілістичної науки поняття права власності визначалось через такі основні ознаки: 1) право власності – це влада (панування) власника над річчю; 2) це панування власника над річчю є виключним і повним; 3) зміст цієї влади (панування) над речами полягає у здійсненні прав власника щодо належної йому речі, зокрема, у здійсненні права володіння річчю, права користування та права розпорядження [21].
Наука цивільного права розглядає право власності у суб’єктивному та об’єктивному розумінні. В об’єктивному розумінні — це сукупність …. щодо заснованої організації та припиняти її діяльність відповідно до ГК України та інших законів [15]. 
Засновуючи для здійснення підприємницької діяльності (особисто або через уповноважені ним органи) підприємство, власник закріплює за ними належне йому майно на праві господарського відання (для здійснення комерційної господарської діяльності) або на праві оперативного управління (для здійснення некомерційної господарської діяльності). Він визначає мету та предмет діяльності такого підприємства, склад і компетенцію його органів управління (власник здійснює свої права щодо управління підприємством безпосередньо або через …. нормативно-правових актів [15]. 
Отже, право ….
2.2. Інші речові права: право господарського відання, право оперативного управління. 
Слід зазначити, що категорія «право оперативного управління» з’явилася значно раніше і була регламентована Основами цивільного законодавства Союзу РСР і союзних республік 1961 року. Цей нормативний акт, закріпивши принцип єдності суб’єкта державної власності і одночасно з цим майнову самостійність державних підприємств, установив, що таким підприємствам належить право оперативного управ ління майном, у відповідності до якого … господарського відання», що характеризує правовий режим на закріплене майно підприємств, і з цього моменту поняття «право оперативного управління» застосовувалося лише щодо установ [18].
Сьогодні, право господарського відання та право оперативного управління, регулюються головним чином Господарським кодексом України  та Законом України «Про управління об’єктами державної власності» [7]. 
Відповідно до господарського законодавства, право господарського відання – це речове право суб’єкта підприємництва, який володіє, користується і розпоряджається майном, закріпленим за ним власником (уповноваженим ним органом), з ….
Таким чином, …



















РОЗДIЛ 3. ОСОБЛИВОСТI ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ДЕЯКИХ ВИДIВ МАЙНА У СФЕРI ГОСПОДАРЮВАННЯ
3.1. Право колективної i приватної власностi та правовi форми їх реалiзацiї.
Право колективної власностi на засоби виробництва — це юридично визначене i забезпечене право органiзацiї — юридичної особи, створеної на базi об'єднання майна її членiв (учасникiв), використовувати засоби виробництва, що їй належать, на власний розсуд i в iнтересах її членiв (учасникiв) [19, с.317].
Суб’єкт, який передав своє майно до колективної власностi втрачає на нього право власностi, отримуючи натомiсть зобов'язальнi права щодо нового …. iншим особам [9].  
Отже, …
3.2. Особливості використання інтелектуальної власності у сфері господарювання.
Все більшого значення на світовому та внутрішньому ринках набувають комерційні операції з об’єктами права інтелектуальної власності (далі – ОПІВ) – це специфічний товар, який є результатом інтелектуальної діяльності. Законодавче визначення права інтелектуальної власності дано у ст. 418 ЦК України, де зазначено, що воно являє собою право особи на результат інтелектуальної, творчої діяльності або на інший ОПІВ, який визначений відповідно до чинного законодавства. Змістом права інтелектуальної власності є особисті немайнові права інтелектуальної власності та (або) майнові права інтелектуальної власності [2]. 
До особистих немайнових прав, згідно зі ст. 423 ЦК України, відносяться: 1) право на визнання людини творцем (автором, виконавцем, винахідником тощо) ОПІВ; 2) право перешкоджати будь-якому посяганню на право інтелектуальної ….а на об’єкти промислової власності; права на засоби комерційної ідентифікації та індивідуалізації; об’єкти авторських та суміжних прав [13]. 
На підставі вищевикладеного …
3.3. Особливості правового режиму цінних паперів та корпоративних прав. 
Цінні папери є oсoбливим видoм майна суб’єктів гoспoдарювання. Віднoсини, щo виникають під час рoзміщення та oбігу цінних паперів, регулюються Господарським та Цивільним кодексами та Законом України від 23 лютого 2006 року «Про цінні папери та фондовий ринок». Цінним паперoм є дoкумент встанoвленoї фoрми з відпoвідними реквізитами, щo пoсвідчує грoшoве абo інше .. ГК) [1]. 
Цінний папір відрізняється від інших документів тим, що він завжди є документом майнового характеру. Але на відміну від інших документів, що фіксують певні майнові права (боргових розписок, страхових полісів, заповітів тощо), цінний папір може бути реалізований лише шляхом його пред’явлення. Інакше …. емісії (для державних облігацій України – умовами їх розміщення) [8]. 
Облігації підприємств розміщуються юридичними особами тільки після повної сплати …. межах товариства спiльно здiйснюють пiдприємницьку дiяльнiсть, статусу зареєстрованого суб'єкта пiдприємництва [22].
Таким чином…


ВИСНОВКИ
[bookmark: _GoBack]На основі проведеного дослідження можна зробити висновки, що у юридичній літературі з господарського  права не існує єдиного підходу до розуміння ….
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