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ВСТУП

	Актуальність дослідження. На сьогоднішній день для науки господарського  права актуальними є проблемні питання правового регулювання майнових  відносин. Це стосується насамперед їх регулювання в розрізі правового …..
	Дослідженням правових питань відносно правового режиму майна суб’єктів господарювання займалась ….
Мета та завдання роботи. Метою ….: 
	– ….
	Об'єктом дослідження  є ….
	 Предметом дослідження є …
	 Методи дослідження. Для ….
		Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, чотирьох  розділів, висновків, списку використаних джерел (53 найменування). Загальний обсяг роботи – 33 сторінки.












РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ МАЙНА У СФЕРІ ГОСПОДАРЮВАННЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Підприємницька діяльність громадян та юридичних осіб здійснюється в певних організаційноправових формах і за порядком, який встановлено ….
В більшості правових систем поняття «підприємство» визначає певний майновий комплекс, тобто суб’єкт та об’єкт цивільних правовідносин. За українським законодавством підприємництво – це не тільки майновий комплекс, а й юридична особа. Так, ст. 62 Господарського кодексу України (далі - ГК) визначає: підприємство – це самостійний господарюючий статутний суб’єкт, який має права юридичної особи та здійснює виробничу, науководослідну і комерційну діяльність з метою одержання відповідного прибутку [4]….
Підприємство має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки у банках, печатку зі своїм найменуванням, а промислове підприємство – також товарний знак. ….
Майно підприємства економічно та юридично, як правило, відмежоване від майна власника підприємства і закріплене за підприємством як самостійним суб’єктом права [22, c. 74].
ГК у ст. 139 визнає майном сукупність речей та інших цінностей (включаючи нематеріальні активи), які мають вартісне визначення, виробляються чи використовуються у ….
Таким чином, …







РОЗДІЛ 2
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ТА СКЛАД МАЙНА СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН

	Загальні, найпоширеніші джерела, з яких формується майно суб’єктів господарювання, встановлює ст. 140 ГК [4].
Так, законодавець визначає, що джерелами формування майна суб'єктів господарювання є: [4].
· [bookmark: n1058]грошові та матеріальні внески засновників;
· [bookmark: n1059]доходи від реалізації продукції (робіт, послуг);
· [bookmark: n1060]доходи від цінних паперів;
· [bookmark: n1061]капітальні вкладення і дотації з бюджетів;
[bookmark: n1062]– надходження від продажу (здачі в оренду) майнових об'єктів (комплексів), …
Вклад – це майно, яке належить по праву власності засновнику господарського товариства або особі, яка вступає до нього, і передається у власність товариства [16, с. 212]. ….
Відповідно ….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 3
 ПРАВОВІ ТИТУЛИ МАЙНА СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН

Правовий режим майна - це сукупність вимог, що пред'являються до майна при його набутті, використанні у процесі господарської діяльності, вибутті. У господарській діяльності правовий режим майна виявляється у встановленні особливих правил обліку майна, порядку погашення його вартості, віднесення вартості майна на собівартість та ін. [3].
У свою чергу, Ю.П. Пацурківський пропонує інакше визначення поняття «правовий режим майна», а саме як  встановлений правовими нормами склад цього майна, порядок його формування, використання і вибуття, звернення на нього стягнень кредиторів, обсяг прав і обов’язків з приводу володіння, користування і розпорядження майном [32]….
…
Господарська діяльність може здійснюватися також на основі інших речових прав (права володіння, права користування тощо), передбачених ЦК України. Майно суб’єктів господарювання може бути закріплено на іншому праві відповідно до умов договору із власником майна [26, с. 109].
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 4
 ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ДЕРЖАВНОГО ТА КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА

Держава та територіальні громади, відповідно до Конституції України, як суб’єкти права власності, поряд з іншими суб’єктами права власності є рівними перед законом. Проте публічний характер права державної та комунальної власності, неоднорідність її структури, як і специфіка суб’єктів такої власності, - обумовлюють специфічність реалізації самого права такої власності [18].
Наділяючи державні і комунальні підприємства, організації, установи правом оперативного управління (господарського відання), держава або територіальна громада не передає таким суб’єктам право власності, – їх майно продовжує належати державі; … [17, с. 232].
Майно юридичних осіб державної форми власності належить таким особам не на праві власності – воно закріплене за ними на праві господарського відання або праві оперативного управління. З огляду на це, форми участі цього майна в господарському обігу мають певні особливості. У деяких випадках на практиці виникають проблеми, пов’язані зі здійсненням управлінських функцій щодо майна державних підприємств (організацій, установ), а також використанням майна ……
Закріплення майна за державним підприємством, організацією, установою на праві господарського відання (оперативного управління) – є адміністративною процедурою, що полягає в передачі певного майна такому державному підприємству, організації, установі на баланс на умовах відповідного правового режиму, …
Таким чином, …







ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Майном, відповідно до Господарського кодексу України, визнається сукупність речей та інших цінностей (включаючи нематеріальні активи), які мають вартісне визначення, виробляються чи використовуються у діяльності суб’єктів господарювання та відображаються в їх балансі або враховуються в інших передбачених законом …
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