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Актуальність дослідження. Серед організаційно-правових форм підприємництва України визначальне місце належить господарським товариствам. Історія їх розвитку самим безпосереднім чином пов’язана з розвитком ринку, ……
Мета дослідження полягає в тому …
Завдання дослідження полягає в наступному:
….
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження виступає …
Методи дослідження. Дослідження …
Структура роботи: робота містить вступ, три розділи, які в свою чергу мають по два підрозділи, висновки, список використаних джерел ( 25 найменувань). Загальний обсяг роботи – 42 сторінки.
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В умовах сучасної ринкової економіки в Україні правовий статус господарських товариств визначається ГК України (статті 63, 79-92), ЦК України (статті 113-162), Законом України від 19.09.1991 р. "Про господарські товариства" (із змінами).
Згідно зі ст. 1 Закону України "Про господарські товариства" господарськими товариствами визнаються підприємства, установи, організації, створені на засадах угоди юридичними особами і громадянами шляхом об'єднання їх майна та підприємницької діяльності з метою одержання прибутку [1].
….
Здійснюючи господарську діяльність, господарські товариства виступають як власники майна, переданого йому у власність засновниками і учасниками як внески; продукції, виробленої в результаті господарської діяльності товариства; доходів, одержаних від господарської діяльності товариства; іншого майна, набутого товариством на підставах, не заборонених законом [4].
Вкладами …., яке визначає напрями його використання відповідно до установчих документів товариства [6, с. 18].
Таким чином …
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Згідно ст. 80 ГК передбачені такі види господарських товариств:
1) акціонерні товариства (публічні і приватні);
2) товариства з обмеженою відповідальністю;
3) товариства з додатковою відповідальністю (довірчі товариства);
4) повні товариства;
5) командитні товариства.
Господарське товариство, окрім повного і командитного товариств, може бути створене однією особою, який є його єдиним учасником.
…. на визначну кількість акцій однакової номінальної вартості, і яке несе відповідальність за зобов’язаннями майном товариства, а акціонери несуть ризик збитків, пов'язаних із їх діяльністю товариства в межах вартості належних їм акцій [6, с. 55].
Поняття AT регулюється ГКУ та ЗУ «Про акціонерні товариства». Цим законом регулюється порядок створення, діяльності, припинення, виділу акціонерних товариств, …. якщо це передбачено статутом товариства. Зменшення AT статутного капіталу нижче встановленого законом розміру є наслідком ліквідації товариства [13, с. 9].
Вищим органом AT є загальні збори вони повинні скликатися щороку не пізніше ….риства для повного повернення вкладникам їх вкладів наявні кошти розподіляються між вкладниками відповідно до їх долі у майні товариства [ 18, с. 506].
Таким чином, ..
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Господарські товариства можуть виникати внаслідок їх заснування або реорганізації вже існуючих юридичних осіб іншої організаційно-правової форми в господарські товариства. Відкриті акціонерні товариства створюються в Україні головним чином внаслідок процесів приватизації або корпоратизації, тобто …; б) низькою інвестиційною активністю населення та юридичних осіб в Україні (внаслідок відсутності вільних коштів, інфляційних процесів, недовіри до акціонерних структур) [ 19, с. 15].
Створення господарського товариства включає в себе два етапи: 1. Організація товариства. На даному етапі визначається коло засновників (учасників) товариства, розробляються і затверджуються установчі документи товариства, частково або цілком формується початковий капітал (якщо це передбачено законом або установчим договором) [ 19, с. 15].
 Державна реєстрація господарського товариства. На цьому етапі утворене товариство отримує статус юридичної особи і одночасно суб'єкта підприємницької діяльності, що дозволяє йому здійснювати підприємницьку діяльність, бути учасником правовідносин [ 19, с. 15].
…. належать до виключної компетенції загальних зборів учасників і не можуть бути передані на розгляд іншим органам управління (ст. 145, 159 ЦК України). Рішення зборів засновників оформлюється протоколом [3].
Безпосередньо після прийняття рішення про ліквідацію учасникам товариства …. комісії (ст. 105 ЦК України). Виконавчий орган передає ліквідаційній комісії всі документи, печатки, штампи тощо [21, с. 42].
Підсумовуючи необхідно …
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У системі юридичних осіб приватного права самостійне місце займають виробничі кооперативи. Як форма об'єднання господарської діяльності фізичних осіб виробничі кооперативи набули значного поширення в країнах світу, а …", в яких визначені правові, організаційні, економічні та соціальні основи функціонування кооперації в Україні. Правовий статус виробничих кооперативів, права та обов'язки їх членів можуть встановлюються й іншими законами [22, с. 55].
Виробничий кооператив є однією з організаційно-правових форм підприємницьких товариств, які здійснюють діяльність з метою одержання прибутку та наступного його розподілу між учасниками (ст. 84 ЦК). На відміну від господарських …. [22, с. 55].
Спрямованість на одержання прибутку принципово відрізняє виробничі кооперативи від обслуговуючих та споживчих кооперативів, які підприємницькими товариствами не є.
Виробничим кооперативом є добровільне об'єднання фізичних осіб на засадах членства для …. та третіх осіб (наприклад, "виведення" активів, доведення до банкрутства, "рейдерство", недружнє поглинання тощо) [23, с. 105].
Отже, …
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Виробничий кооператив створюється його засновниками на добровільних засадах. Засновниками (членами) кооперативу можуть бути фізичні особи - громадяни України, іноземці та особи без громадянства. Чисельність членів кооперативу не може бути меншою ніж три особи. При створенні кооперативу складається список членів кооперативу, який затверджується загальними (установчими) зборами [24, с. 12].
Рішення про створення кооперативу приймається його установчими зборами. Рішення установчих зборів оформляється протоколом, який підписують головуючий та секретар зборів. У протоколі зазначаються особи, які брали участь в установчих зборах, та наводяться такі дані про них: прізвище, ім'я та по батькові, паспортні дані (для осіб без громадянства, які ….
Отже, …
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В Україні розвиток господарських товариств гальмується в основному через невідповідність нормативно – правової бази, до умов розвитку ринкової економіки і господарських товариств.
[bookmark: _GoBack]Законодавство ж України про господарські товариства останнім часом суттєво еволюціонувало та зазнало позитивних змін. Оскільки багато питань, врегульованих спеціальним законом, знайшли регулювання також і в нових кодексах, це призвело до конфлікту відповідних норм та виникнення питань щодо …
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