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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Міжнародні договори є необхідним елементом нового світового правопорядку, вони посідають центральне місце в галузі міжнародного публічного права. Роль і значення договорів неухильно зростає. …
Аналіз останніх досліджень і публікацій. В роботах науковців проблема міжнародного договору постiйно знаходиться в полi зору науковцiв. До цiєї проблеми звертались в своїх роботах такi …
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (37 найменувань). Загальний обсяг роботи –  35 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ДОГОВОРУ
1.1. Поняття та ознаки міжнародного договору
Право міжнародних договорів як галузь міжнародного права є сукупністю міжнародно-правових принципів і норм, що визначають порядок укладання, умови дійсності, дії і припинення міжнародних договорів. Перші міжнародні договори у вигляді письмового закріплення угод держав належать до ІІІ-ІІ ст. до н. е. Серед найдавніших із них – договір між правителями міст Лагаш й Умма в Месопотамії, укладений близько 3100 року до н. е. Це був двосторонній договір, як і схожі договори того часу. Договори держав найдавніших цивілізацій стосувалися переважно питань миру й умов перемир’я, військової допомоги, союзів і т. ін. 
З розвитком суспільних відносин коло питань договірного врегулювання істотно змінювалося. Розширювалася регульована ними сфера міжнародних відносин. Дедалі поширювалися багатосторонні договори, які стали основним джерелом міжнародного права [1, с. 321]. 
Міжнародний договір є безпосереднім об’єктом права міжнародних договорів, та водночас – одним із … згідно з основними принципами міжнародного права [4, с. 204-205]. 
Відповідно до положень Віденської конвенції про право міжнародних договорів 1969 року [5] та Віденської конвенції про право договорів між державами та міжнародними організаціями або між міжнародними організаціями 1986 року [6] під міжнародним договором розуміють угоду в письмовій формі (хоча в міжнародній практиці відомі й усні договори – так звані джентльменські угоди, які …. року вважався головним джерелом права міжнародних договорів [9, с. 24-25].
Таким чином, …
1.2. Місце міжнародного договору в національній системі законодавства
Застосування в Україні визнаного нею міжнародного договору є складним процесом, який вимагає узгодження із цим договором національного законодавства. Водночас міжнародні договори мають і інший аспект застосування. Ідеться насамперед про ті з них, що спрямовані на розвиток співпраці між країнами з питань здійснення судочинства. Таким чином, застосування норм … міжнародно-правових актів слід назвати Загальну декларацію прав людини 1948 р. [16] та Конвенцію про захист прав людини й основоположних свобод 1950 р. із подальшими протоколами до неї [17]. 
Багато положень цих актів інкорпоровані законодавцем у національне господарське законодавство, що не позбавило їх властивості бути одночасно й частиною міжнародного права. При цьому відповідні міжнародно-правові акти в інших своїх положеннях зберігають самостійне значення. Уміщені в них правила, що є складовою частиною правової системи України, нерідко застосовуються судами безпосередньо у взаємозв’язку з нормами національного закону при … судом [15, с. 65].
Основні засади дії міжнародного права в Україні містяться у нормах Конституції. Насамперед, це ст. 9, згідно з якою «чинні міжнародні договори, згода на обов’язковість …. ч. 2 ст. 19 ЗУ «Про міжнародні договори України» (щодо пріоритетності міжнародних договорів) в Конституції України, а не на рівні закону [21, с. 76-77].
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІ.
ОСОБЛИВЛОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ В СУДОВІЙ ТА АРБІТРАЖНІЙ ПРАКТИЦІ
2.1. Застосування міжнародних договорів в судовій практиці
Мабуть, дещо тривіальним звучатиме твердження, що використання судами держав міжнародного права в різних країнах світу можна об’єднати загальною тенденцію: кількість звернень суддів до міжнародного права зростає. Для України характерна така ж закономірність: аналіз даних Єдиного державного реєстру судових рішень дає підстави стверджувати, що в період з 1 січня по 1 вересня 2013 року, у кожній п’ятисотій справі в український судах застосовувалися міжнародні договори [22]. 
Звернення до міжнародного права (та, зокрема, до положень міжнародних договорів) є глобальним явищем, однак для цілей даної статті науковий інтерес становить саме українська складова такої практики. 
Проблема .. Асоціації з міжнародного права (Робоча група якої вивчає принципи звернення національних судів до міжнародного права) [22]. 
Особливу цінність в розрізі досліджуваного питання складають роботи Жоржа Сселя (1878-1961), автора теорії «подвійної функціональності» (dédoublement fonctionnel), одним із елементів якої є обґрунтування діяльності національних судів з застосування міжнародного права. Теорія «подвійної функціональності», по суті, не … зробити висновок про відмінність у мотивації судів щодо використання міжнародного права. Позаяк деякі суди використовують між-народне право для досягнення стратегічних цілей, апелюючи до захисту інтересів міжнародної спільноти [23], інші використовують міжнародне право як інструмент забезпечення незалежності судової влади та критики дій уряду [24]; останню, найбільш численну категорію рішень судів, складає …. та пошук найбільш зручного суду(forum shopping), що може негативно позначитися на реалізації принципу справедливості [30]. 
Таким чином, …

2.2. Особливості застосування міжнародних договорів в арбітражній практиці
Сьогодні МКАС є органом, який сприяє вирішенню спорів, що виникають у сфері міжнародної торгівлі без залучення державних судових органів. Існує два види міжнародного комерційного арбітражу: 
МКАС або (інституціональний суд), що постійно діє, створюється при торговельних палатах, торговельно-промислових союзах або асоціаціях;
Арбітраж ad hoc – створюється тільки для вирішення конкретної суперечки і … порядок оплати витрат, пов’язаних із майбутнім арбітражним процесом, тощо [32, с. 233].
До переваг міжнародного комерційного арбітражу належить існування механізму, що забезпечує визнання і виконання його рішень на підставі конвенційного регулювання цього питання За своєю сутністю, міжнародні комерційні арбітражі, не дивлячись на свою різноманітність, відрізняються лише місцем своєї реєстрації і складом …. та арбітражів і про скасування рішень, постановлених у порядку міжнародного комерційного арбітражу на території України» та ін. [34, с. 106].
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІІ.
ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ НА ПРАКТИЦІ
Пункт 2 Постанови Пленуму ВССУ від 19 грудня 2014 р. № 13 [35, п. 2] з посиланням на підпункт b пункту 1 статті 2 Віденської конвенції про право міжнародних договорів від 23 травня 1969 р. і статтю 8 Закону України «Про міжнародні договори України» від 29 червня 2004 р. № 1906-IV [10, ст. 8] встановлює, що «частиною національного законодавства слід розглядати не тільки ратифіковані ….
Зазначені статистичні дані наочно демонструють, що у практиці Верховної Ради України ратифікація є найбільш поширеним способом надання згоди на обов’язковість міжнародного договору. Однак так само очевидно, що порівняно незначна кількість законів про приєднання та прийняття не може бути підставою, аби залишати такі акти поза увагою вітчизняної судової практики, особливо з огляду на те, що закони України про приєднання або прийняття за своєю юридичною силою і правовими наслідками є рівними законам України про ратифікацію [37, с. 184].
По-друге, оскільки перше речення абзацу першого пункту 2 Постанови Пленуму ВССУ від 19 …. органів, мають перевагу над підзаконними нормативно-правовими актами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, державних органів (частина перша статті 3 і частина друга статті 19 Закону № 1906-IV)».
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки. 
У науковій літературі немає загальновизнаного визначення поняття міжнародного договору, дефініції різняться між собою глибиною та змістом розкриття цієї важливої категорії науки міжнародного права. 
[bookmark: _GoBack]Відповідно до норм ….
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