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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Ринкові засади економіки України з набуттям незалежності у 1991 р. зумовили необхідність реформування галузі міжнародного приватного права, оскільки, з одного боку, встановлення свободи …
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Теоретичним …
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система … визначення обходу закону в міжнародному приватному праві.
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (25 найменувань). Загальний обсяг роботи – 38 сторінок.

РОЗДІЛ 1.
ПОНЯТТЯ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБХОДУ ЗАКОНУ В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ
1.1. Історичні етапи становлення інституту «обходу закону» в міжнародному приватному праві
Взагалі концепція обходу закону в міжнародному праві відноситься до питань які час від часу звертають на себе увагу. 
О.І. Муранов наводить вдалий вислів швейцарського дослідника, який зазначає, що поняття «обхід закону» в міжнародному приватному праві має певну роль в якій воно не може ні повноцінно жити, ні остаточно вмерти [1, с. 6; 2, с. 162].
Історія виникнення інституту обходу закону сягає ще римського права, у межах якого виникнення зазначеного інституту пов’язували з потребою у правовому інструментарії, за .. Республіка, Республіка Білорусь, Узбекистан та Україна. Російська дослідниця Є.О. Крутій навіть зробила припущення про зростання популярності такого законодавчого способу вирішення даної проблеми [8, с. 185].
Таким чином, ..

1.2. Сутність та основні причини виникнення проблеми обходу закону в міжнародному приватному праві
Як відомо, об’єктивною передумовою для виникнення колізії правопорядків у міжнародному приватному праві є утворення такого складу приватно-правових відносин, в якому хоча б один з елементів (суб’єкт, об’єкт та/або юридичний факт) матиме правовий зв’язок з іноземною державою. За наявності такого складу виникає проблема вибору найбільш компетентного права для врегулювання відповідних правовідносин, що, за відсутності чинних міжнародних договорів відповідного змісту, вимагає застосування колізійного права. При цьому існують випадки, коли іноземний елемент (реальний або штучний) навмисно привноситься до/виключається зі складу приватно-правових відносин з єдиною метою їх підпорядкування такому правопорядку, який забезпечує …. право, було б взагалі неможливо, а, наприклад, змінити громадянство можна було б не інакше, як шляхом правонаступництва держав [9, с. 161].
У загальному вигляді у доктрині обхід закону розуміється таким чином:
1. Сутність обходу закону в міжнародному приватному праві – «прив’язка до певного законодавства ... іноді створюється штучно особами, які бажають уникнути застосування до їх правовідносин примусових законів, яким … право, що застосовується, на основі звичайної колізійної прив’язки [11, с. 28].
У п. 9 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про міжнародне приватне право» [12] визначено, що під обходом закону слід розуміти «застосування до правовідносин з іноземним елементом права іншого, ніж право, передбачене відповідним законодавством». Аналіз даного визначення дає змогу дійти таких висновків.
По-перше, з теорії права відомо, що застосування норм права є діяльністю компетентних органів держави з реалізації норм права щодо конкретних життєвих обставин через винесення індивідуально- конкретних правових приписів. … санкція за відступ учасників міжнародних приватно-правових відносин від встановлених законодавцем меж для реалізації принципу автономії волі [9, с. 162].
Таким чином…
1.3. Доктринальні підходи до обходу закону в міжнародному приватному праві
Традиційно найбільш розповсюдженими є поєднання декількох концепцій відповідно до яких, під обходом закону більшість науковців розуміють свідоме і штучне створення заінтересованими суб’єктами колізійної прив’язки правовідносин до будь-якої іноземної правової системи і створення колізії між цією системою і національною правовою системою, яку «обходять» з метою забезпечення застосування першої і уникнення застосування правовідносин другої, що містить імперативні норми [14, с. 2].
З цього приводу варто процитувати узагальнення, зроблене німецьким вченим Л. Раапе: «сутність справжнього обходу закону полягає в тому, що закон зовнішньо, формально дотримується, а порушується лише внутрішньо, по суті …
Висновки до 1-го розділу
Даний розділ присвячений дослідженню поняття та характеристики обходу закону в міжнародному приватному праві.
…
РОЗДІЛ 2.
СПІВВІДНОШЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ ОБХОДУ ЗАКОНУ З ВЗАЄМОЗАЛЕЖНИМИ ІНСТИТУТАМИ МІЖНАРОДНОГО ПРИВАТНОГО ПРАВА
2.1. Взаємозв’язок категорій «обхід закону» та «застереження про публічний порядок» у міжнародному приватному праві
Незважаючи на те, що застереження про публічний порядок як інструмент кореляції застосування іноземного права міститься в законодавствах усіх правових систем, на даному етапі у доктрині міжнародного приватного права немає єдиного розуміння ні змісту, ані функцій досліджуваного явища. У зв’язку з цим норми застосування ordre public називають каучуковими, а саме поняття застереження про публічний порядок називають «каучуковим параграфом», що надає праву гнучкості в тих випадках, коли вона необхідна [20]. Саме ж розуміння терміну «публічний порядок» відрізняється в судовій практиці і доктрині крайньою невизначеністю. 
У сучасній літературі з …., не заважають функціонуванню один одного і мають кожен своє призначення. З огляду на це, застереження про публічний порядок не є тим механізмом, що повинен протидіяти обходу закону в міжнародному приватному праві [17].
Таким чином, …

2.2. Взаємодія концепції «обхід закону» та концепції «імперативних норм» в міжнародному приватному праві
Інститут імперативних норм у міжнародному приватному праві – порівняно нове правове явище як для європейської, так і для української доктрини міжнародного приватного права. Окремі імперативні норми, що безпосередньо вказували на …. право, що застосовується до міжнародних контрактів 1994 р. (ст. 11) тощо), а потім поступово поширився у внутрішньодержавному законодавстві [24, с. 257]. 
Погляди на правову природу імперативних норм у міжнародному приватному праві суттєво різняться як у доктрині, так і у законодавстві різних країн. Національні правові системи по-різному визначають коло норм, які належать до імперативних, а також їх співвідношення з категорією публічного порядку. Немає одностайного погляду на можливість захисту не лише місцевих імперативних норм, а й імперативних норм іноземної держави з якою правовідносини мають найбільш тісний правовий зв’язок. Наприклад, ст. 6 Закону про міжнародне приватне право Грузії вказує: «Положення цього Закону не поширюються на дію імперативних норм права Грузії, незалежно від того, право якої країни підлягає застосуванню при регламентації відносин» [25, с. 92]. Законом про реформу італійської системи міжнародного приватного права встановлено, що «італійські норми… учасників, спрямованим на застосування саме бажаного правопорядку [17].
Таким чином, ….
Висновки до 2-го розділу
Даний розділ присвячений дослідженню співвідношення концепції «обходу закону» з взаємозалежними інститутами міжнародного приватного права.
Слід розмежовувати концепцію «обходу закону» з взаємозалежними інститутами міжнародного приватного права.
Так, незважаючи на те, що в теорії та практиці міжнародного приватного права, на жаль, не має ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Історія виникнення інституту обходу закону сягає ще римського права, у межах якого виникнення зазначеного інституту пов’язували з потребою у правовому інструментарії….
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