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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Державне будівництво, становлення національної правової системи створюють усі необхідні умови для впровадження нових напрямів діяльності задля інтеграції та співробітництва між різними країнами світу…. права.
Окремі аспекти даної проблематики розглядали у своїх працях зокрема   А. П. Мовчан, І. І. Лукашук, ……
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….. 
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (37 найменування). Загальний обсяг роботи – 34  сторінки.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ДОГОВОРУ 

1.1. Поняття та значення міжнародного договору 

Міжнародний договір є безпосереднім об’єктом права міжнародних договорів, та водночас – одним із центральних інститутів міжнародного права й важливою правовою формою міждержавного співробітництва. Відомий російський дореволюційний юрист-міжнародник Ф. Мартенс наголошував в одній із праць, що міжнародний договір «завжди був одним із найкращих засобів з’ясування та визначення правових відносин, навіть принципів права, які повинні панувати в галузі міжнародних відносин» [17, с. 128]….
Нормативне визначення міжнародного договору міститься у Віденській конвенції про право міжнародних договорів від 23.05.1969 р. (Україна приєдналась 14.04.1986 р.) [4]. Так, «договір» означає міжнародну угоду, укладену між державами в письмовій формі і регульовану міжнародним правом незалежно від того, чи викладена така угода в одному документі, у двох чи кількох зв’язаних між собою ….
Варто погодитись з думкою Павко Я. [27, с. 24], що з усіх наукових дефініцій міжнародного договору, запропонованих у юридичній літературі, найбільш глибоким, змістовним і влучним є визначення професора І. Лукашука.
Запропоноване І. Лукашуком визначення поняття міжнародного договору дає можливість виокремити його характерні ознаки. 
По-перше, ….

Виходячи з вищенаведеного можна дійти висновку, …..


1.2. Класифікація міжнародних договорів

Міжнародні договори України можна класифікувати за різними критеріями. Як і визначення поняяття міжнародного договору так і підстав класифікації є досить велика кількість. 
Так, Опришко В. Ф. надає таку класифікацію міжнародних договорів.
1) За об’єктами регулювання договори поділяються на: 
….. [35].
Чижмарь Ю.В. розглядає таку класифікацію міжнародних договорів за такими критеріями: 
1) залежно від юридичної сили: а) імперативні норми міжнародного права, які містять зобов’язання та заборони; б) диспозитивні норми міжнародного права, які можуть бути уповноваженими або рекомендаційними; 
2) залежно від сфери дії міжнародно-правових норм виділяють: а) універсальні міжнародні норми, які приймаються та визнаються міжнародним співтовариством …. беруть участь тільки держави, що його уклали (за способом приєднання); міждержавні договори, міжурядові, міжвідомчі (залежно від того, які органи представляють державу в міжнародних відносинах); правомірні, неправомірні (за юридичним характером) [8, с. 618].
Таким чином, …

Висновки до розділу 1

Слід зазначити, що міжнародні договори є необхідним елементом нового світового правопорядку, вони посідають центральне місце в галузі міжнародного права. Роль і значення договорів неухильно зростає.
В системі ….
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ 

2.1. Співвідношення міжнародних договорів і національного законодавства України 

Місце міжнародних договорів має дуже важливе значення для держави, яка висловила згоду на обов’язковість для себе Віденської конвенції, і, таким чином, зобов’язана дотримуватися принципу pacta sunt servanda, передбаченого статтею 26 документа. Цей …» [2]. 
Дуалістична теорія передбачає існування двох окремих систем: внутрішньодержавного права і міжнародного права. Міжнародне право починає діяти в рамках національного лише після того, як буде трансформоване у цю систему за …., що воно превалює над внутрішнім правом держав» [11, с. 34]. Ще раніше американські юристи у своєму збірнику зазначали: «Принцип, відповідно до якого держава не може звертатися до свого права для обґрунтування невиконання зобов’язань за міжнародним правом, є здавна загальноприйнятим. Інакше це призвело б до порушення принципу pacta sunt servanda» [2, с. 149].
Юридична природа міжнародних договорів носить подвійний характер, тобто вони водночас можуть виступати як джерела міжнародного права, так і як джерела національного права в тій чи іншій галузі. У зв’язку з цим, якщо Україна взяла на себе певні міжнародно-правові зобов’язання, уклавши той чи інший договір, останній не лише стає частиною нашого національного законодавства, а й за ознакою нормативності має перевагу над іншими актами законодавства [7, с. 164]…
….
Таким чином, …

2.2. Міжнародний договір як джерело національного права

Міжнародні договори – одне з основних джерел міжнародного права, відоме ще здавна. З розвитком суспільств їхнє значення зростало. Міжнародні договори були покликані регулювати міждержавну торгівлю, встановлення кордонів, визначати статус іноземців тощо [9, с. 41]. 
Перший кодифікаційний акт у галузі права міжнародних договорів (Гаванську конвенцію про договори) було прийнято у 1928 р. на конференції американських держав. Щоправда, вона мала регіональний характер, оскільки діяла лише у Латинській Америці. 
На середину ХХ ст. кількість міжнародних договорів настільки зросла, що постало нагальне питання про уніфікацію порядку їх укладання, припинення, зміни і тлумачення. В цей час … [9, с. 41].
Закон України «Про міжнародні договори України» визначає міжнародний договір України, як укладений у письмовій формі з іноземною державою або іншим суб’єктом міжнародного права, який регулюється міжнародним правом, незалежно від того, міститься договір в одному чи декількох пов’язаних між собою документах, і незалежно ….
Таким чином, …

Висновки до розділу 2

Таким чином, у державах, які дотримуються моністичної теорії, можуть виникати серйозні питання щодо того, як саме вони повинні застосовувати норми міжнародного ….
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Отже, найбільш важливими джерелами, що регулюють відносини у зв’язку з укладанням і застосуванням міжнародних договорів, є: Віденська конвенція про право міжнародних договорів 1969 р., що докладно регламентує порядок укладення ….
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