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ВСТУП

Актуальність теми. Проблема використання спеціальних знань при розслідуванні кримінальних правопорушень виступає однією з найбільш важливих, сформованих та зрілих у практичному застосуванні криміналістичних теорії. 
Використання спеціальних знань є важливою складовою частиною криміналістики, яка ….
Дослідження використання спеціальних знань у кримінальному провадженні та у кримінальному процесуальному доказуванні, зокрема, в різні роки широко висвітлювалася в роботах не тільки з кримінального процесу, але і з криміналістики, і судової експертизи. Цій проблемі в тій чи іншій мірі приділяли увагу багато вчених, в … 
Незважаючи на …
Метою даної роботи …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової ..
Предметом дослідження курсової ..
Методи дослідження використані в роботі … про надання дозволу на проведення окремих слідчих чи розшукових дій. 
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, що взаємопов’язані між собою та розподіляються на чотири підрозділи, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 30 сторінок.
РОЗДІЛ 1
ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «СПЕЦІАЛЬНІ ЗНАННЯ» ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

1.1 Поняття спеціальні знання

Однією із обов’язкових умов ефективного розслідування злочинів та подальшого їх судового розгляду є не лише фаховість та професійний досвід органів, які здійснюють кримінальне провадження, а й необхідність використання спеціальних знань різних галузей.
Ще австрійський криміналіст Ганс Грос (1847–1915 р. р.) наголошував на визначальній ролі спеціальних знань у встановленні об’єктивної істини при проведенні такої слідчої (розшукової) дії як огляд місця події при розслідуванні вбивств, підпалів, вибухів [6, c. 157]. 
Нині прийнято виділяти два види знань – практичні (повсякденні) й наукові. 
Історично людське знання спочатку являло собою сукупність практичних знань. Завдяки мові, а пізніше – писемності накопичений людський досвід (випадкові, інтуїтивні відкриття, винаходи тощо) зі зміною поколінь не гинули, а ставали суспільним ….
Отже, …

1.2 Мета та підстави використання спеціальних знань 

Спеціальні знання використовуються на всіх етапах розслідування даних кримінальних правопорушень.
Застосування спеціальних знань відіграє важливу роль у розслідуванні злочинів, оскільки може бути спрямоване на пошук, виявлення, фіксацію, вилучення та дослідження слідів злочину з метою одержання доказової інформації.
Кримінальний процесуальний закон дає можливість використовувати спеціальні знання у …. вирішити питання про кваліфікацію діяння при відкритті кримінального провадження. А знання в галузі судової експертизи дозволяють слідчому судді поставити перед експертом чіткі та конкретні питання, оцінити хід і результати проведених досліджень, на підставі встановлених фактичних даних скласти план допиту [14, c. 278-279]. 
Необхідно наголосити, що криміналістичні знання є особливою галуззю спеціальних знань. Хоча криміналістика в цілому за своєю природою є юридичною наукою, ….
Таким чином,  …


РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ 
СЛІДЧОГО СУДДІ

2.1 Спеціальні знання слідчих суддів в кримінальному провадженні 

Запорукою успішності викриття злочинів, ефективності їх розслідування та судового розгляду нині є активне застосування спеціальних знань, тобто знань у галузі науки, техніки, мистецтва, що уможливлюють одержання доказової інформації спеціально підготовленими особами. Цим знанням притаманні наукова обґрунтованість, надійність, можливість використання їх для виконання процесуальних завдань. 
Встановлення істини – складна багатоетапна процедура, що передбачає залучення масиву різноманітної інформації (не лише доказової, а й орієнтувальної). Спеціальні знання в кримінальному провадженні застосовують для пошуку, виявлення, одержання, закріплення фактичних даних (інформації), що підлягають установленню під час доказування [10, c. 127]. 
Таким чином, своєчасне й обґрунтоване застосування цих знань суттєво розширює можливості виявлення ….
Таким чином, …

2.2 Використання спеціальних знань суддями під час розгляду клопотань про надання дозволу на проведення окремих слідчих чи розшукових дій 

Досудове розслідування кримінальних правопорушень за КПК України здійснюється шляхом провадження гласних і негласних слідчих (розшукових) дій, спрямованих на пошук та фіксацію фактичних даних, що підлягають використанню у …. (за винятком передбачених законом випадків (статті 271, 272 КПК України), слідчий, що веде досудове розслідування, прокурор, який здійснює процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, керівник органу досудового розслідування, оперативний підрозділ, що виконує доручення слідчого на проведення негласних слідчих (розшукових) дій [24, c. 77-80]. 
Відповідно до ч. 3 статті  246 КПК України слідчий суддя приймає рішення про необхідність проведення негласних слідчих (розшукових) дій на підставі розгляду клопотання, внесеного слідчим, прокурором, що дає можливість забезпечувати контроль за законністю їх провадження суб’єктами досудового розслідування [18, c. 71-73].
Також до повноважень слідчого судді належать повноваження пов’язані вирішенням та розглядом …. розслідування.
Отже, …










ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення значення спеціальних знань в діяльності слідчого судді, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури з теми дослідження, за підсумком  ….
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