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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Одним з основних та фундаментальних понять правової науки є правовідносини. Це та форма, в якій норма права набуває ….

Правові проблеми, пов’язані з визначенням правового статусу учасників відносин у сфері господарювання розглянуто у значній кількості наукових праць. Зокрема, слід зазначити праці А.Г. …..

Метою курсової роботи є ….

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:…
1) ….

Об’єктом курсової роботи є …

Предметом дослідження є ….

Структура курсової роботи. Курсова ….
РОЗДІЛ 1 
ПОНЯТТЯ ТА ВИДИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРСЬКИХ ПРАВОВІДНОСИН

У господарському праві поняття суб’єкта визначається тим, що суб’єктами господарського права є учасники господарських відносин.


Згідно зі ст. 2 ГК України учасниками відносин у сфері господарювання є: а) суб’єкти господарювання; б) споживачі; в) органи державної влади та органи місцевого самоврядування, наділені господарською компетенцією;                             г) громадяни, громадські та інші організації, які виступають засновниками суб’єктів господарювання чи здійснюють щодо них організаційно-господарські повноваження на основі відносин власності [3].

Таким чином, усіх вищезазначених суб’єктів можна розглядати як суб’єктів господарського права.


Найбільшу ….ься законодавством за певним суб’єктом господарювання можливість бути суб’єктом права (мати і здійснювати господарські права і обов’язки, відповідати за їх належне виконання). Такий суб’єкт є учасником господарських правовідносин та безпосередньо здійснює господарську діяльність;


4) він несе відповідальність за своїми зобов’язаннями у межах закріпленого за ним майна [11, с. 78].

Надалі розкриємо види суб'єктів господарських правовідносин.

Суб’єкти господарського права надзвичайно різноманітні і тому їх класифікують, тобто поділяють на групи, за певними критеріями (ознаками). За критерієм характеру здійснюваної діяльності розрізняють: суб’єкти господарювання, тобто суб’єкти господарського права, які безпосередньо здійснюють …. їх виконкоми, господарські об’єднання, промислово-фінансові групи, власники майна підприємств, фондові біржі, Національний депозитарій України) [11, с. 82].


Залежно від ….-господарську діяльність без відома та згоди його засновників та призначених у законному порядку керівників [3].
Отже, ….
РОЗДІЛ 2

ФІЗИЧНІ ОСОБИ - ПІДПРИЄМЦІ ЯК СУБ’ЄКТИ ГОСПОДАРЮВАННЯ


Згідно зі ст. 42 Господарського кодексу, підприємництво - це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку [13, c. 107]. 


Визначення поняття підприємництва має не тільки важливе теоретичне, а й практичне …..). 


Підприємництво є діяльністю на власний ризик. Це означає, що за порушення договірних зобов’язань, кредитно-розрахункової і податкової дисципліни, вимог до якості продукції та інших правил здійснення господарської діяльності суб’єкт господарювання самостійно несе відповідальність, передбачену законодавством України. Таким чином, суб’єкт підприємництва покладає на себе як позитивні, так і негативні наслідки підприємницької діяльності [14, c. 59]. 


Підтвердженням цього є положення ЦК, що встановлюють самостійну відповідальність ….

Таким чином, …
РОЗДІЛ 3

ЮРИДИЧНІ ОСОБИ ЯК СУБ’ЄКТИ  ГОСПОДАРЮВАННЯ: ПОНЯТТЯ І ВИДИ

Юридичною особою є організація, створена і зареєстрована у встановленому законом порядку, яка наділяється цивільною правоздатністю і дієздатністю, може бути позивачем та відповідачем у суді. Юридична особа є самостійним суб’єктом правовідносин і існує незалежно від фізичних осіб, які її утворили. 

Ознаками юридичної особи є [21, c. 158]: 

1) організаційна єдність характеризується наявністю стійких взаємозв’язків між членами (учасниками) юридичної особи, внутрішньою структурою і функціональною диференціацією. Так, акціонери акціонерного товариства, незалежно від їх кількості, мають право приймати рішення на загальних зборах товариства, де воля кожного акціонера перетворюється на єдине волевиявлення. У зовнішніх відносинах АТ виступає як єдина організація;…., печатку і штампи, поточний та інші рахунки, статутні документи [21, c. 159].

Юридична особа як суб’єкт майнових і особистих немайнових відносин наділяється цивільною право- та дієздатністю. Якщо фізичні особи набувають цивільної правоздатності з моменту свого народження, а повної цивільної дієздатності – лише з ….

Залежно від правового режиму майна і порядку здійснення управління юридичні особи поділяються так: а) створені фізичною особою; б) засновані декількома фізичними особами; в) засновані фізичними та юридичними особами; г) створені державою; ґ) створені органами місцевого самоврядування; д) засновані іноземними фізичними та/або юридичними особами [8, c. 75]….

Залежно від виду установчих документів юридичні особи поділяються на: юридичних осіб, установчим документом яких є статут; юридичних осіб, установчим документом яких є засновницький договір; юридичних осіб, установчим документом …..

Отже……
РОЗДІЛ 4
ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАЙНЯТТЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ


Норми ГК України та ЦК України не передбачають певного переліку обмежень щодо заняття підприємницькою діяльністю, однак спеціальними нормативними актами певні обмеження все ж таки передбачено. Не допускається заняття підприємницькою діяльністю певних категорій громадян, а саме [6]: 

1) особи, уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування: Президент України, Голова Верховної Ради України, його Перший заступник та заступник, Прем’єр-міністр України, Перший віце-прем’єр-міністр України, віце-прем’єр-міністри України, міністри, інші керівники центральних органів виконавчої влади, які не входять до складу Кабінету Міністрів України, ….

13) осіб, які не мають підприємницької правоздатності. Це стосується неповнолітніх, за винятком випадків, передбачених законодавством, а також осіб, визнаних у встановленому законом порядку обмежено дієздатними або недієздатними (в останньому випадку заборона діє до моменту відміни рішення суду);….. «Про ліцензування видів господарської діяльності» [7].

Отже, з ….
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Суб’єкти господарських правовідносин – це учасники господарських відносин, що ….
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