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ВСТУП
Важливе значення в посиленні боротьби зі злочинністю має вдосконалення системи слідчих дій, у якій важливе місце займає обшук. Ретельно підготовлений, … багатьох вчених, зокрема, Р.С. Бєлкіна, І.І. Когутича, А.В. Кофанова, Л.М. Лобойка, М.М. Михеєнка, М.А. Погорецького, М.І. Скригонюка, Л.Д. Удалової, В.Ю. Шепітька, М.Є. Шумила та інших науковців
Метою даної роботи …
З мети роботи випливають такі завдання як:
….
Об’єктом дослідження виступають …
Предмет: психологічні аспекти обшуку
Методи дослідження …
Структура: дана робота складається зі вступу, п’яти розділів, висновку та списку використаних джерел






















РОЗДІЛ 1.  ПСИХОЛОГІЯ ПРИХОВУВАННЯ

А.М. Васильєв і М.П. Яблоков, даючи визначення обстановки вчинення злочинів, одними з перших виділили обов’язковими її елементами поведінку учасників та психологічні зв’язки між ними [5, с. 125]. 
Натомість В.І. Куликов усі елементи обстановки вчинення злочинів об’єднав у дві групи та визначив, що обстановка вчинення злочинів – це система, яка обмежена просторовочасовими рамками конкретної події злочину, що включає в себе матеріальні (природні та техногенні) та соціальнопсихологічні елементи об’єктивно оточуючого злочинця та спеціально обраного, пристосованого їм середовища, у якому відбувається злочинне діяння, впливає на формування всіх його структурних елементів та детермінує характер поведінки співучасників злочину й відповідно обумовлює методику розслідування злочину. Аналізуючи таке визначення, погоджуємося з вченим, що злочинець діє не тільки в обстановці, яка склалася, але й може обирати та …. "про всяк випадок, а раптом чого-небудь знайдемо" є в психологічному відношенні одним з найбільш серйозних перешкод на шляху успішного проведення обшуку. 
Проведення обшуку передбачає застосування слідчим різноманітних психологічних якостей, професійних знань, умінь і навичок. Якщо слідчий до моменту проведення обшуку не володіє навіть приблизними відомостями про місцезнаходження …. [4].
При проведенні обшуку слідчий, як правило, не може ставити перед собою завдання з однаковою ретельністю і рівномірним розподілом сил оглянути і перевірити кожен квадратний сантиметр обшукувати площі. Діям слідчого по розшуку прихованого повинна передувати думка про найбільш ймовірних місцях і способах укриття в залежності від фізичних характеристик розшукуваних предметів, що оглядається приміщення, особистості злочинця. Така розумова діяльність слідчого в процесі обшуку знаходить своє вираження в розробці, висунення пошукових версій.
При проведенні обшуку важлива роль належить діяльності слідчого. Як правило, він покликаний організувати підготовку до проведення обшуку, підібрати учасників пошукової групи, розподілити між ними обов'язки і встати на шлях …ати певні припущення і з їх урахуванням обирати місця для маскування шуканого [7].
Отже, під ….






















РОЗДІЛ 2. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ВИЯВЛЕННЯ. РОЗШУКОВІ ВЕРСІЇ
 Запорукою успіху обшуку є ретельна підготовка до його проведення, що охоплює два періоди - інформаційний та інтелектуальний. Перший передбачає збирання інформації про обшукуваного, причому інформації найширшого плану; другий - висування версій, які містять у своїй основі рефлексивне управління.
Збирання інформації, у свою чергу, охоплює: 
1) інформацію щодо приміщення, його розташування, особливостей, підступів, входу, … одяг, частини трупа тощо). Чим точніше визначено предмет пошуку, тим лаконічнішою і конкретнішою буде розшукова версія[3].
Версія (у перекладі з латинського: versio - поворот, verso - тлумачу, зважую) являє собою одне з можливих пояснень розслідуваної події в цілому або окремих її обставин. Вона будується на основі тих даних, які є в розпорядженні слідчого, а оскільки їх недостатньо, щоб повно й вірогідно встановити всі обставини, що … [2].
Криміналістична версія — це обґрунтоване припущення про факт, явище або групу фактів, явищ, що мають або можуть мати значення для розслідування. … предметів, що розшукуються, то можна створювати в обшукуваного уяву про поінформованість стосовно місць зберігання шуканих предметів[14, c. 696].
Таким чином …











РОЗДІЛ 3. РЕФЛЕКСИВНЕ МИСЛЕННЯ ТА УПРАВЛІННЯ
Складність і багатогранність зазначених феноменів мисленнєвої діяльності обумовлює різноплановість підходів до тлумачення їх змісту. 
Джерелами рефлексії є наукові положення філософії, логіки, загальної та соціальної психології, психіатрії, а також математичної теорії ігор. Тому доцільним вбачається розпочати дослідження сутності категорії рефлексії з її тлумачення в межах указаних наук. Так у філософії рефлексія визначається як принцип людського мислення, направлений на осмислення і усвідомлення своїх форм і …, спрямовані на досягнення певного результату в умовах, коли результативність залежить не тільки від особи, яка приймає рішення, але й від поведінки та діяльності інших учасників ситуації[12, c. 2].
В юридичній психології рефлексія інтерпретується як прийом осмислення самосвідомості слідчим (прокурором) своїх внутрішніх психічних актів і станів учасників кримінального провадження, але головне в саморозумінні, виявленні того, як вони розуміють власні особистісні особливості, емоційні реакції. …пошуку варто спостерігати за реакцією обшукуваного[13].
Отже, …




















РОЗДІЛ 4. ПСИХОЛОГІЯ ОБШУКУВАНОГО ТА ТАКТИЧНІ ЗАСОБИ ОБШУКУ

З точки зору обшукуваного в ході розслідування злочину можуть скластись дві основні ситуації. Перша, — коли обшук для нього виявився несподіваним, в результаті чого він не зміг вчинити дії, спрямовані на обладнання сховища або знищення предметів чи документів. І друга ситуація, — коли обшукуваний допускав (передбачав) можливість проведення у нього обшуку (вдома, на роботі, на дачі тощо), у зв´язку з чим вжив усі необхідні заходи для приховання шуканого…, техніка; в спальні - платтяні шафи, у ванній - корзина для білизни. Чоловіки ховають речі в сантехнічні вузли, віддушини, набори інструментів і т.д [7].
… слідчого [7].
Отже, ...

РОЗДІЛ 5. ПОВЕДІНКА ОБШУКУВАНОГО ТА ЙОГО РЕАКЦІЇ. «СЛОВЕСНА РОЗВІДКА» ТА ЇЇ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ОБШУКУ

Під час обшуку слідчий повинен слідкувати за реакціями обшукуваного особи на те, що відбувається подія. Адже ледве вловимі зміни в поведінці обшукуваного можуть ….
Інформацію про місця знаходження тайників можна отримати і за умови правильного оцінювання психології, професійних знань, навичок і вмінь того, хто причетний до виготовлення (будови) схованки, ким здебільшого є сам обшукуваний [15].
Використовуючи ретроспективну і перспективну рефлективність, проводячи пошук, ставлячи себе на місце обшукуваної особи, слідчому необхідно враховувати його розрахунок на прояв з боку учасників обшуку таких психологічних факторів:
….
Таким чином, ….



ВИСНОВОК
Отже, підводячи підсумок можна зробити наступні висновки: обшуком  визнається слідча дія, метою якого є пошук і вилучення прихованих предметів і документів, що мають доказове значення для розкриття злочину. У ході обшуку можуть ….
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