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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Бюджет як економічна категорія тісно взаємозв’язаний з товарно-грошовими відносинами. Рух грошей, товарів, формування фінансових ресурсів, фондів споживання, накопичення, ціноутворення, використання цих ресурсів уособлюють економічні відносини, які відображені в бюджеті. Ці відносини є складовою економічної політики держави та важливим …...
В юридичній науці вчені не раз зверталися до бюджетних правовідносин та їх суб’єктів, є загально правові та спеціальні галузеві дослідження (варто хоча б згадати праці Р.О. ….
Мета та завдання роботи. Метою . …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система ….
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (35 найменувань). Загальний обсяг роботи –  36 сторінок.


РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ БЮДЖЕТНИХ ПРАВОВІДНОСИН
1.1. Поняття та особливості бюджетних правовідносин
Сферою виникнення і розвитку бюджетних правовідносин є бюджетна діяльність держави та її адміністративно-територіальних одиниць. Розвиток фінансово-правової науки і практики застосування бюджетного законодавства зумовлює зміцнення акцентів у напрямі модернізації, стандартизації, підвищення ефективності правового регулювання та соціального спрямування бюджетної діяльності. Разом із тим актуалізуються питання наукових засад бюджетної діяльності та перспектив її подальшого розвитку, що не можливе без дослідження правових аспектів цього виду діяльності і, відповідно, удосконалення її правового регулювання [1, с. 128-129; 2].
На сьогодні існує багато визначень поняття «бюджетні правовідносини», аналіз яких дає підстави дійти висновку, що стисло викладені в них ознаки тією чи іншою мірою розкривають їх сутність. Такі визначення, залежно від мети дослідження, формулюються науковцями по-різному. У разі, якщо потрібно показати чисельність правовідносин і виокремити певний різновид, бюджетні правовідносини традиційно ….
На думку О.Г. Петрусенка, «бюджетні правовідносини за своєю природою є різновидом процесуальних правовідносин і можуть виникати, розвиватись і припинятися лише в межах бюджетного процесу, при цьому конкретний зміст бюджетних правовідносин обумовлений і визначається стадією бюджетного процесу» [4, с. 7, 28]. Тобто за такого підходу виключаються матеріальні бюджетні правовідносини. Нам видається, що, дійсно, бюджетні правовідносини ….
Таким чином, …

1.2. Структура бюджетних правовідносин
Характер бюджетних правовідносин як правової категорії визначається їх роллю і місцем у механізмах правового регулювання та правового впливу, функціональним призначенням, конкретним предметним змістом, підставами виникнення, суб’єктним складом, матеріально-правовим і процедурно-процесуальним вираженням, самостійною нормативно-правової регламентацією [4, с. 36-37]. …
Особливу увагу слід звернути на такі елементи структури бюджетних правовідносин як об’єкти та суб’єкти цих правовідносин.
Так, об’єктом правовідносин є те, з приводу чого виникає зв’язок між суб’єктами правовідносин, отже, об’єкт є «субстратом» правовідносин, тією основою, яка пов’язує між собою суб’єктів. Об’єктом правовідносин, зазначає С.С. Алексєєв, є ті явища (предмети) оточуючого нас середовища, на які спрямовані суб’єктивні юридичні права та обов’язки. Об’єкт правовідносин завжди є зовнішнім стосовно юридичного змісту правовідносин, тобто тим, що знаходиться поза суб’єктивними правами та обов’язками [14].
Об’єктом ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІ.
ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗПОРЯДНИКІВ БЮДЖЕТНИХ ПРАВОВІДНОСИН
2.1. Правовий статус розпорядників бюджетних коштів
На сьогодні склались два погляди (вузький і широкий) на структуру такої категорії, як «правовий статус». Прихильники вузького підходу до категорії «правовий статус» відносять до неї лише права і обов’язки (стосовно особистості) або компетенцію (щодо органів та деяких інших суб’єктів) [24; 25, с. 69; 26]. За широкого …. (максимально задоволеного) бюджетного утримання.
3) Права. Права і обов’язки – центральні елементи статусу, що характеризують юридичний стан публічного суб’єкта; вони визначають межі можливої і необхідної його поведінки та дій; виражаються у здійсненні визначених дій і додержанні заборон та обмежень. У матеріально-процесуальному сенсі у відносинах щодо фінансування реалізуються права суб’єкта на одержання …. кошти, які знаходяться на реєстраційних рахунках використовуються розпорядниками коштів відповідно до затверджених асигнувань у кошторисах доходів та видатків, а також лімітів видатків [31, с. 109-110].
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІІ.
ТЕНДЕНЦІЇ, ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ В УКРАЇНІ
Держава за допомогою бюджету впливає на економічне та соціальне життя суспільства, тому одним із способів його покращення є нагальна необхідність забезпечення ефективності бюджетних витрат, інакше це призведе до економічних, соціальних та політичних наслідків. Оцінити ефективність іноді важко, або ….
….
Для того щоб забезпечити результативність видатків бюджету, необхідно, перш ніж прийняти управлінське рішення, врахувати його обґрунтованість і першочерговість, актуальність і пріоритетність видатків. У разі, якщо вони відповідають цим параметрам і зважене рішення вже прийнято, тоді необхідно, щоб видатки були …. [35, с. 26].
Таким чином, …

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Бюджетні правовідносини – це врегульовані нормами бюджетного права суспільні відносини, що виникають у процесі підготовки, розгляду, прийняття закону про бюджет чи рішення про місцевий бюджет; зарахування, розподілу та перерахування бюджетних коштів; надання бюджетної звітності; складання, розгляду та затвердження звітів про виконання закону чи рішення про бюджет; бюджетного контролю, а ….
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