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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Увага, що приділяється створенню конкурентного середовища, яке б відповіда​ло інтересам учасників ринкових відносин як в окремих державах, так і в усьому світі, набуває особливого значення. …..

Різноманітні питання економічної конкуренції як суспільного економічного явища досліджено в працях Г.Азоєва, А.Юданова, Р.Фатхутдінова, К…..

Незважаючи на значний інтерес серед теоретиків права до названої проблеми, її опрацювання …. регулювання економічної конкуренції, а також дослідження основних ….

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) ….

Об’єктом курсової ….

Предметом дослідження …

Структура курсової роботи. Курсова робота …
РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ, РОЛЬ ТА ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ


Характеристика ринкового економічного середовищa буде неповною, якщо не розглянути тaку суттєву економічну зaкономірність, як конкуренція. Ринок – це оргaнізaційнa структурa, в якій існує певний порядок. Силою, якою упорядковуються взaємовідносини між виробникaми тa споживaчaми, є конкуренція [18, с. 8].


Конкуренція в перекладі з латинської мови означає «змагання» чи «зіткнення». У ринковій економіці конкуренція ‒ це суперництво, боротьба між виробниками товарів та послуг за кращі, економічно вигідні умови виробництва та реалізації …. упрaвління й оргaнізaції виробництвa, якості продукту, освоєння нових ринків збуту, сировини. Тобто ефективнa конкуренція ‒ це конкуренція нового типу, побудовaнa нa новaторстві [23, с. 77].


Конкуренція є основним інструментом регулювaння ринкової економіки і вaжливою чaстиною ринкового середовищa діяльності промислового підприємствa. Нaслідком конкуренції є, з одного боку, зaгострення виробничих і ринкових ….. на всіх учасників господарського життя в суспільстві.
Отже, з …
РОЗДІЛ 2

ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ


Здійснюючи господарську діяльність, і монополісти, і конкуренти прагнуть до одного - забезпечити собі найвигідніші умови виробництва та продажу товарів на тому чи іншому ринку, використовуючи при цьому насамперед позитивні ….

1) Конституції України (ч. 4 ст. 13 передбачає забезпечення державою соціальної спрямованості економіки України, відповідно до п. 8 ст. 92 виключно законами України визначаються правила конкуренції та антимонопольного регулювання [1]; 

2) Господарського кодексу України - глава 2 (ст. 18 "Обмеження монополізму та сприяння ….. регулювання діяльності суб'єктів природних монополій та обов'язки останніх; відповідальність суб'єктів природних монополій, їх посадових осіб та органів, які регулюють їх діяльність) [13];


9) блок законів, спрямованих на захист національного товаровиробника від зловживань іноземних виробників на ринках України (від 17.07.1997 р. "Про державне регулювання імпорту сільськогосподарської продукції" [6], а також три закони від 22.12.1998 р.: "Про захист національного товаровиробника від субсидованого імпорту" [9], "Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту" [10], "Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну" ….

Таким чином, …
РОЗДІЛ 3

КОМПЕТЕНЦІЯ АНТИМОНОПОЛЬНИХ ОРГАНІВ ЩОДО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНЦІЇ

Основним завданням Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та реалізації конкурентної політики в частині: 1) здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на засадах рівності суб'єктів господарювання перед законом та пріоритету прав споживачів, запобігання, виявлення і припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції; 2) контролю за концентрацією, узгодженими діями суб’єктів господарювання та дотриманням вимог законодавства про захист економічної конкуренції під час регулювання цін (тарифів) на товари, що виробляються (реалізуються) суб’єктами природних монополій; 3) сприяння розвитку добросовісної конкуренції; 4) методичного забезпечення застосування законодавства про захист економічної конкуренції; 5) здійснення контролю щодо створення конкурентного середовища та захисту конкуренції у сфері державних закупівель.
Антимонопольний комітет України має такі повноваження [5]:
1) розглядати ….
8) здійснювати інші повноваження, передбачені законодавством про захист економічної конкуренції та Законом України "Про публічні закупівлі" [5].


Таким чином, …
РОЗДІЛ 4

ВИДИ ПОРУШЕНЬ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ АНТИМОНОПОЛЬНО-КОНКУРЕНТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

Залежно від характеру порушень антимонопольно-конкурентного законодавства розрізняють такі їх види: 1) недобросовісна конкуренція;                   2) антиконкурентні дії (монополістичні) зловживання; 3) протидія антимонопольним органам.


Недобросовісною конкуренцією відповідно до Закону "Про захист від недобросовісної конкуренції" визнаються будь-які дії у конкуренції, що суперечать правилам, торговим та іншим чесним звичаям у підприємницькій діяльності [8].


Розрізняють три великі групи правопорушень, що належать до недобросовісної конкуренції, а саме: 1) неправомірне використання ділової репутації; 2) створення перешкод господарюючим суб'єктам (підприємцям) у процесі …. шкоди господарюючому суб'єкту/підприємцю); 4) неправомірне використання комерційної таємниці (впровадження у виробництво або врахування під час планування чи здійснення підприємницької діяльності без дозволу уповноваженої на те особи неправомірно здобутих відомостей, що становлять відповідно до законодавства України комерційну таємницю) [22, с. 160].

Антиконкурентними узгодженими діями визнається укладення суб'єктами господарювання в будь-…..лено рішення про надання дозволу на узгоджені дії, концентрацію), - у подвійному розмірі завданої шкоди [16, с. 263].


Отже, …
РОЗДІЛ 5

ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ СПРАВИ ПРО ПОРУШЕННЯ АНТИМОНОПОЛЬНО-КОНКУРЕНТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА


Процесуальні засади діяльності органів Антимонопольного комітету України щодо захисту від недобросовісної конкуренції, зокрема розгляд справ про захист економічної конкуренції, про недобросовісну конкуренцію, порядок виконання рішень та розпоряджень органів АК України, голів його територіальних відділень, їх перевірка, перегляд, оскарження та гарантії учасників процесу, інші питання щодо захисту від недобросовісної конкуренції регулюються законодавством про захист економічної конкуренції.

Розгляд …

Попереднє рішення може бути оскаржене у п'ятнадцятиденний строк з дня його одержання (цей строк не може бути поновлено) [14].
Відповідно до п. 7 ч. 1 ст. 20 Господарсько-процесуального кодексу України до юрисдикції господарських судів відносяться справи у спорах, що виникають з відносин, пов’язаних із захистом економічної конкуренції, обмеженням монополізму в господарській діяльності, захистом від недобросовісної конкуренції, в тому числі у спорах, пов’язаних з оскарженням рішень Антимонопольного комітету України, а також справи за заявами органів Антимонопольного комітету України з питань, віднесених законом до їх компетенції, крім спорів, які віднесені до юрисдикції Вищого суду з питань інтелектуальної власності [4].
Заявник, відповідач, третя особа мають право оскаржити рішення органів Антимонопольного комітету ….
Отже, …
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі опрацьованого наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Економічна конкуренція – це процес, у якому реалізуються правовідносини уповноважених органів держави, суб’єктів господарювання й споживачів на підставі узгоджених з усіх напрямів економічної політики держави правових норм, які мають за мету певний стан товарного ринку, за яким суб’єкти ….
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