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ВСТУП
Актуальність теми: Станом на сьогоднішній день усі країни із високим рівнем економіки вважають страхування одним із найбільш прибуткових видів бізнесу. Наша держава із самих перших років своєї незалежності також активно розбудовує ринок страхування. …..
 Незважаючи на тривалий період розвитку та становлення страхування в цілому та комерційного як різновиду, існує дуже велика кількість проблем у даній сфері, які …. даної теми, а саме: С. С. Алексєєва, Д. А. Бекерської, М. П. Кучерявенко, В. К. Райхера, Е. О. Ровінського, В. В. Шахова, В. Д. Базилевич, Н. М. Внукова, А. П. Залетів, О. Д. Заруба, С. С. Осадець, В. Й. Плиса, Т. А. Ростова.
Метою теми …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…. курсової роботи …
Предметом дослідження …
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 6-ти підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.

РОЗДІЛ 1.
ЗАГАЛЬНО – ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ СТРАХУВАННЯ В ЗАКОНОДАВСТВІ УЕРАЇНИ
1.1. Історія становлення страхування в Україні.
 Страхова справа почала зароджуватись в Європі, а потім і в усьому світі завдяки добі Великих Географічних Відкриттів. Страховий бізнес у країнах з розвинутою економікою є одним з найбільш прибуткових. Через це чи не з перших років незалежності на Україні з’явилася безліч бажаючих спробувати сили в цій сфері бізнесу. 
Правда, як виявилося на практиці, одного бажання для цього було недостатньо. Історія страхової справи в Україні починалася практично з чистого листа, у країні не було ресурсів в достатньому для розвитку обсязі, не було кваліфікованих фахівців, була відсутня необхідна ринкова інфраструктура, не існувало ефективної законодавчої бази. 
Єдине, що було в наявності для будівництва, це союзна республіканська філія, що дісталася у спадщину від Держстраху разом із усіма його активами, пасивами і проблемами. Однак, навряд чи від такої спадщини була істотна допомога. [1, с. 67]….
До отримання Україною статусу незалежної держави страхування проводили згідно з економічними, соціальними та правовими умовами, що існували у відповідний ….
У другій половині XIX ст. спектр страхових послуг уже був досить широким, бралися на страхування будівлі, тварини, посіви, меблі, одяг, засоби транспорту, вантажі, певного розвитку набуло страхування життя. У дореволюційні часи одним із …. [3, с. 87].
На межі ХІХ і ХХ століть пожвавилася страхова діяльність на території Західної України, яка входила тоді переважно до складу Австро-Угорської імперії, а після ….
Як підсумок до викладеного ….

1.2. Поняття комерційного страхування.
На сьогоднішні, страхування в науковій літературі розглядається у двох аспектах: як економічна категорія та як правова. При акцентуванні уваги на економічній сутності страхування її не слід ототожнювати з його економічне змістом. Якщо сутність постійна, то зміст є мінливим і визначається економічними ….
Відомо, що сутність явища проявляється в його функціях, звідси проаналізуємо функції, які на сьогоднішній день виконує страхування як економічна категорія, а саме: акумулююча, відшкодовування збитків та ризикова. [4, с. 227].
При цьому економісти розглядають страхування як самостійний фінансовий інститут, за допомогою якого здійснюються не тільки акумуляція …..
Окрім економічної складової, страхування володіє певною формою – «правовою оболонкою», за допомогою якої виражається спрямованість волі учасників страхової угоди на встановлення, виконання і припинення певних правовідносин з …. [6].
 Історичний досвід свідчить, що форми організації таких фондів можуть бути різними. В основному зустрічаються такі форми як централізовані резерви, самострахування, страхування у власному розумінні слова. Кожна з цих форм в умовах різних ….
 Отже, комерційне …

РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ВИДІВ КОМЕРЦІЙНОГО СТРАХУВАННЯ
2.1. Поняття та особливості добровільного страхування.
Найважливіша класифікаційна ознака у страхуванні — форма проведення. За цією ознакою страхування поділяється на добровільне й обов’язкове. 
Добровільне страхування - це страхування, яке здійснюється на основі договору між страхувальником і страховиком.
 Загальні умови і порядок здійснення добровільного страхування визначаються правилами страхування, що встановлюються страховиком самостійно відповідно ….".[6].
 Форми типового договору, порядок проведення й особливі умови ліцензування обов'язкового страхування визначає Кабінет Міністрів України. 
  Обов'язкове страхування регулюється законом (він встановлює перелік об'єктів обов'язкового страхування, обсяги страхової відповідальності, рівень або норми страхового забезпечення, порядок визначення тарифних ставок, періодичність внесення страхових платежів, основні права та обов'язки страховика та … страхуванням визначених законом об'єктів. [7, с. 237].
 Дія обов'язкового страхування не залежить від повноти та термінів внесення страхових ….
Підбиваючи підсумки …










2.2. Обов'язкове страхування: поняття, ознаки та сучасний стан.

Поняття „обов'язкове страхування” (compulsory insurance) з'явилося у XVIII столітті в ряді німецьких князівств, у яких було введено обов'язкове страхування майна на випадок пожежі. Як засіб гарантії мінімальної безпеки знедолених верств населення в XIX столітті у Франції було запроваджено обов'язкове страхування на випадок неповернення позики, наданої для придбання житла, та обов'язкове страхування пенсіонерів. 
          У науковій літературі існують різні думки стосовно доцільності використання як обов’язкової, так і добровільної форми страхування. Прихильники позитивного вирішення цього питання обґрунтовують це тим, що обов’язкове ….. [12, с. 782].
Ефективність державного регулювання у сфері страхування багато в чому залежить від створення оптимальної системи страхового захисту на базі раціонального співвідношення у використанні можливостей і переваг обов’язкового ….
Отже, варто підсумувати, …











РОЗДІЛ 3.
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ
3.1. Проблеми здійснення комерційного страхування.
В умовах посилення відкритості української економіки все більшої актуальності набувають питання конкурентоспроможності українського страхового ринку та реформування страхової галузі.
Актуальною проблемою страхового ринку в цілому та комерційного страхування ….
Водночас, як у період розвитку, так і сьогодні багато проблем комерційного страхового ринку залишаються не вирішені. Як наслідок, страховий ринок не забезпечує потреб суспільства в сучасних страхових послугах. [17, с. 12]…
На ринку існують страхові компанії, які практикують демпінг, не забезпечуючи при цьому виконання взятих на себе зобов’язань, прикриваючись недостовірною звітністю, яка не дає змоги оцінити реальний фінансовий стан таких страховиків, що спотворює можливість споживача зробити усвідомлений вибір. 
Розвиток  ….
Нерозвиненість інститутів саморегулювання призводить до надмірного, витратного та неефективного втручання держави в ринкові процеси, не дозволяє в повному обсязі залучити інтелектуальні та фінансові ресурси страховиків і професійних об’єднань. Недосконалим або недостатнім є регулювання страхових посередників, актуаріїв, аудиторів, сюрвеєрів і аджастерів. [16, с. 84]…
Комерційний страховий ринок перебуває під дією значних ризиків. Основними основними ризиками являються:
 - глобальні ….
Таким чином, …























3.2. Перспективи розвитку комерційного страхування

Фінансовий сектор – одна з найважливіших сфер національної економіки, де відбувається формування та розподіл фінансових ресурсів і послуг, і в якій здійснюється діяльність фінансових установ. Фінансовий ринок забезпечує накопичення і розподіл інвестиційних ресурсів та надання фінансових послуг, взаємодію … переліку страхових послуг, підвищення їхньої конкурентоспроможності, удосконалення порядку оподаткування страхової діяльності, підвищення вимог до порядку створення діяльності страхових компаній, подальшої інтеграції країни у міжнародні структури, залучення страхового ринку до вирішення найважливіших питань економічного розвитку. [18, с. 10]…
Подальший розвиток вітчизняного страхового ринку та підвищення ролі страховиків мають забезпечувати сталий розвиток національної економіки в умовах її інтеграції у світове економічне господарство, виступати важливим компонентом її національної безпеки, а також сприяти зацікавленню іноземних інвесторів в розширенні власного бізнесу в Україні.
 Запорукою ….
У результаті проведеного аналізу …




















ВИСНОВКИ
Беззаперечно можна стверджувати, що страховий ринок є надзвичайно важливим елементом у фінансовій галузі держави. Він являє собою складну багаторівневу систему, що в свою чергу включає в себе велику кількість пов’язаних сід собою підсистем. 
[bookmark: _GoBack]Однією із таких ….
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