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ВСТУП

           Актуальність теми. Пенсійне забезпечення завди займало важливе місце в житті українського суспільства, адже держава встановлює пенсії та інші державні соціальні виплати, які повинні стабілізувати рівень життя населення, сприяти більш рівномірному розподілу тягаря економічних труднощів між різними групами населення. …
           Метою курсової роботи є…           
Поставлена мета дала можливість конкретизувати декілька дослідницьких завдань:
…. 
Методи дослідження. Методологічну основу даного дослідження складають:
…
           Об’єктом дослідження є…
Предмет дослідження є правовий механізм …
           Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох
розділів, 4-х підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.











Розділ 1. Загальтеоретичні положення призначення пенсій
1.1.	Нормативне закріплення призначення пенсій

Громадяни України мають право на державне пенсійне забезпечення за віком, по інвалідності, у зв’язку з втратою годувальника та в інших випадках, передбачених цим Законом.
…
Таким чином, страховий стаж обчислюється територіальними органами Пенсійного фонду за даними, що містяться в системі персоніфікованого обліку, а за періоди до впровадження системи персоніфікованого обліку – на підставі документів та в порядку, визначеному законодавством, що діяло до набрання чинності Законом № 1058. Страховий стаж обчислюється в місяцях.

1.2.	Види пенсій за законодавством України

Конституція України гарантує всім непрацездатним громадянам України право на матеріальне забезпечення за рахунок трудових та соціальних пенсій. Іноземні громадяни та особи без громадянства, які проживають в Україні, також мають право на пенсійне забезпечення нарівні з українськими громадянами. [11, с.120]
…
Таким чином, для обчислення розміру пенсії у зв’язку з втратою годувальника спочатку необхідно обчислити розмір пенсії за віком, на яку мав би право померлий годувальник. Для обчислення розміру пенсії у зв’язку із втратою годувальника до страхового стажу враховується період від дня його смерті до дня коли годувальник досягнув би пенсійного віку.


Розділ 2. Правова характеристика призначення пенсій за віком
2.1. Умови призначення пенсії за віком

Пенсія за віком призначається особам після досягнення 60 років і за наявності страхового стажу не менше 15 років. До досягнення цього віку право на пенсію за віком мають жінки 1961 р. народження і старші після досягнення ними такого віку: 55 років – які народилися до 30 вересня 1956 р. включно; 55 років 6 місяців – які народилися з 1 жовтня 1956 р. по 31 березня 1957 р.; 56 років – які народилися з 1 квітня 1957 р. по 30 вересня 1957 р.; 56 років 6 місяців – які народилися з 1 жовтня 1957 р. по 31 березня 1958 р.; 57 років – які народилися з 1 квітня 1958 р. по 30 вересня 1958 р.; …
…
…При цьому частина розміру пенсії за віком, обчислена за раніше чинним законодавством, не може перевищувати максимальних розмірів пенсій, визначених законом для відповідних категорій пенсіонерів, та не може бути нижчою розміру трудової пенсії за віком з урахуванням цільової грошової допомоги на прожиття, що діяли на день набрання чинності Закону України № 1058.

2.2. Порядок визначення заробітної плати (доходу) для обчислення пенсії

Для обчислення пенсії враховується заробітна плата (дохід) за весь період страхового стажу починаючи з 1 липня 2000 року. За бажанням пенсіонера та за умови підтвердження довідки про заробітну плату первинними документами у період до 1 січня 2016 року або в разі, якщо страховий стаж починаючи з 1 липня 2000 року становить менше 60 місяців, для обчислення пенсії також враховується заробітна плата (дохід) за будь-які 60 календарних місяців страхового стажу підряд до 1 липня 2000 року незалежно від перерв.
…
Таким чином, під час визначення доходу члена сім’ї фізичної особи — підприємця для обчислення коефіцієнта заробітної плати (доходу) враховується сума податку, внесена за одного члена сім’ї, на яку відповідно до законодавства збільшується відповідний податок зазначеної фізичної особи — підприємця



Розділ 3. Порядок оформлення пенсії

Заява про призначення пенсії подається особисто або через представника безпосередньо до управління Пенсійного фонду України за місцем проживання (реєстрації).
…
Таким чином, документи, необхідні для призначення пенсії, можуть бути подані як в оригіналах, так і копіях, посвідчених нотаріально. Але документи про стаж (крім трудової книжки), вік та заробітну плату подаються тільки в оригіналах.
Звернутися за призначенням пенсії можна в будь-який час після виникнення права на пенсію, але не раніше, ніж за місяць до досягнення пенсійного віку.
Оформлення пенсії здійснюється безкоштовно.





ВИСНОВКИ

Нa oснoві дoслідження джерельнoї тa літерaтурнoї бaзи курсової рoбoти мoжнa прийти дo нaступних виснoвків.
1. Громадяни України мають право на державне пенсійне забезпечення за віком, по інвалідності, у зв’язку з втратою годувальника та в інших випадках, передбачених цим Законом.
2. Іноземці та особи без громадянства, які проживають в Україні, мають право на пенсію нарівні з громадянами України на умовах, передбачених законодавством або міждержавними угодами.
…
…Звернутися за призначенням пенсії можна в будь-який час після виникнення права на пенсію, але не раніше, ніж за місяць до досягнення пенсійного віку.
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