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ВСТУП
Актуаьність теми. Європейська Комісія (ЄК) – провідний інститут Європейських співтовариств і Європейського Союзу. Комісія втілює в собі наднаціональне початок в європейському будівництві. Якщо Європейська Рада та Рада покликані при здійсненні завдань і цілей європейської інтеграції стояти на сторожі обліку та ….
Серед науковців, які досліджували дане питання, необхідно визначити таких: Н. Колісниченко, В. Копійка, …
Метою даної роботи є …
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити наступні завдання:
…..
Об'єктом дослідження …
Предметом дослідження є ….
Методологічну основу …. 
 Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 30 сторінок.







РОЗДІЛ І
 ЄВРОПЕЙСЬКА КОМІСІЯ В ІНСТИТУЦІЙНОМУ МЕХАНІЗМІ
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
1.1. Місце Європейської комісії в праві ЄС
У ст. 13 Договору про Європейській Союз (далі – ЄС) у редакції Лісабонської угоди зазначено: «Союз має інституційну структуру, спрямовану на те, щоб поширювати цінності Союзу, реалізовувати цілі Союзу, служити інтересам Союзу, його громадян і держав-членів та гарантувати узгодженість, ефективність і послідовність політики та дій Союзу» [5].
Інститути ЄС створюються й функціонують на основі правових приписів, які містяться в установчих договорах. Вони, за визначенням Суду ЄС, виконують роль «конституційної хартії» [9, с. 46].
Необхідно наголосити, що інституційна система Європейського Союзу була й залишається із набуттям чинності Лісабонською угодою досить складною. Так, ….
Серед інститутів ЄС Комісія здійснює найбільш широкий круг функцій, які забезпечують їй роль, по-перше, «хранителя» Союзу та його правової системи, по-друге, «двигуна», що забезпечує подальший розвиток інтеграційних процесів, по-третє, адміністративної інстанції, яка здійснює виконавчу владу на підставі і на виконання установчих документів і законодавства ЄС [13, с. 328]…
Отже, ….
1.2. Організаційна структура Європейської Комісії
Європейська комісія, призначена Лісабонським договором з грудня 2009 р. і до 31 жовтня 2014 р., складається з 27 членів –  по одному від кожної держави-члена, включаючи її Еолову та Верховного представника Союзу з питань закордонних справ і політики безпеки, який виконує функції одного із заступників Голови. Починаючи з 1 листопада 2014 р. Європейська комісія складається з такої ….
Комісія, на думку Нейла Нугента, є чимось на зразок гібриду, будучи частково політичною і частково управлінською (адміністративною) за природою організацією. Це призводить до внутрішньої напруги і труднощів, хоча й забезпечує комісії певні можливості. Гібридна природа комісії найбільш очевидно виявляється в тому, що вона має політичну й управлінську владу. … [16, с. 3].
Те, що Європейська комісія складається з двох частин – політичної, тобто колегії комісарів, та управлінської (адміністративної) – підтверджується і положеннями засновницьких договорів, зокрема консолідованими договорами, … [17].
Комісія організована на кшталт уряду. Кожен член комісії має сферу своєї відповідальності (один або більше секторів), у межах якої він повинен готувати заходи комісії і забезпечувати їх вирішення. Розподіл портфелів не є статичним і може ….
Отже, ….

РОЗДІЛ ІІ
 ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ
2.1. Порядок формування Європейської комісії
Порядок формування Європейської Комісії внаслідок набуття чинності Лісабонською угодою не зазнав значних змін. Так, відповідно до ст. …. [1, с. 91].
Як і раніше, затвердження складу Комісії проводиться за взаємною згодою Європейської Ради й Ради, а також Європейського Парламенту. У параграфі 7 ст. 17 Договору про ЄС зазначено: «З урахуванням виборів до Європейського Парламенту й ….
Отже, …

2.2. Повноваження Європейської комісії
Сферу повноважень комісії регламентують ст. 17 та ст. 244 - 250 Договору про функціонування ЄС (ДфЄС) [11]. На додаток до цих загальних конституційних прав комісія також має автономні повноваження у сфері Спільної сільськогосподарської політики та політики конкуренції.
Європейська комісія обстоює спільний інтерес союзу, висуваючи належні ініціативи в цьому напрямі. Як наднаціональна інституція союзу вона відображає федеральний вимір ЄС. Про це свідчить її роль - представляти інтереси союзу в цілому, а не конкретні інтереси окремих держав-членів [18, с. 103]. Основне завдання комісії полягає в контролі і спостереженні за правильним застосуванням законодавства союзу. Вона відзначає правильність дій інших ….
Отже, …
2.3. Порядок роботи та прийняття рішень Європейської комісії
Європейська Комісія здійснює свою роботу у формі засідань. Засідання Комісії проводяться не рідше одного разу на тиждень, а також у випадку виникнення необхідності проведення засідання.
Засідання Комісії є закритими і проводяться конфіденційно.
Порядок денний, засідання Комісії визначається її Головою відповідно до річної програми …. поданням про звільнення та позбавлення будь-яких привілеїв після закінчення перебування на посаді [23]. В ЄС також існує механізм колективною відставки Комісарів, який був використаний лише одного разу у 1999 році. Тоді Єврокомісари були звинувачені у здійсненні лобістської діяльності на користь третіх осіб та інших правопорушеннях включно із отриманням хабарів [7]. Механізм висловлення колективної недовіри є наступним: подається клопотання про недовіру до Європарламенту, а Європарламент більшістю у дві третини голосує за рішення…
В теорії всі комісари є незалежними при виконанні своїх обов’язків, але на практиці ….
Отже, ….

РОЗДІЛ III
РОЛЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ В УПРАВЛІННІ СПІЛЬНОЮ ЗОВНІШНЬОЮ ПОЛІТИКОЮ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
…
Комісія ЄС несе виключну відповідальність за ряд зовнішніх напрямів: у торгівлі, у гуманітарній сфері, допомозі розвитку, реабілітації та відновленні (внаслідок руйнувань та катастроф будь-якого характеру), регулювання санкцій, включаючи комплекс заходів з цивільного кризового реагування. Рада та Комісія спільно відповідають за забезпечення зовнішніх дій ЄС у цілому, в контексті зовнішніх зносин, безпеки, економічної політики та політики розвитку [10, с. 44]….
Був створений багатогалузевий механізм представництв Комісії, розташованих на території партнерів ЄС. Деякі з них виконують обов’язки посольств (наприклад, у Вашингтоні та Токіо), інші діють як місії при міжнародних організаціях (ГАТТ, ООН та ін.).
Оскільки сітка делегацій Комісії ширша, ніж система закордонних посольств багатьох з держав-членів, делегації ЄС подекуди виступають у якості єдиного представника ЄС у ….
Таким чином…

ВИСНОВКИ
[bookmark: _GoBack]Європейська комісія виконує в інституційній системі ЄС кілька ролей виконавчого характеру, а саме: контролює застосування законодавства Союзу, проводить поточну політику, тобто виконує координуючу, управлінську та виконавчу функції, а також забезпечує представництво ЄС у зовнішніх ….
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