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ВСТУП

Актуальність теми. Економіка України на даному етапі розвитку потребує значних змін за паралельного покращення механізму безготівкових розрахунків, оскільки його нинішній стан характеризується порушенням платіжної та розрахункової системи та кризою. Це пов'язано насамперед із економічною кризою, яка суттєво вплинула на економіку в цілому. Одним із наслідків світової фінансової кризи є послаблення національної системи масових електронних платежів.
Необхідність …..
Мета курсової …..
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…..
Об’єктом дослідження є правовідносини, …
Предметом дослідження є форми ….
Методи дослідження. Основою ….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 34 сторінки.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО БЕЗГОТІВКОВІ РОЗРАХУНКИ

1.1. Поняття та правова природа безготівкових розрахунків

Розрахункові відносини в Україні обумовлені наявністю товарного виробництва, товарообігу та грошей. В Україні більшість платежів здійснюються в безготівковій формі. Обов'язок платника (покупця, замовника та іншого споживача) сплачувати своєму контрагентові за доставлений йому товар (виконані роботи, надані послуги) виникає внаслідок укладання відповідного контракту на поставку, купівлю-продаж тощо). Існування цих … від відповідного контракту та перетворюються в самостійні розрахункові правовідносини лише через посередництво банку. Якщо розрахунки здійснюються безпосередньо, пройшовши банк, уособлених розрахункових правовідносин не виникає [1].
Безготівкові платежі - платежі здійснюються шляхом перерахування з рахунку платника на рахунок кредитора в банках без використання банкнот [2].
Л.К. Воронова [3] вважає, що безготівкові платежі - це грошові платежі, які здійснюються через записи рахунків у банках, коли гроші списані банками з рахунку платника і зараховуються на рахунок одержувача коштів.
…. безготівкових платежів призводить до кризи всієї системи платежів (платіжна криза). 
Отже, …

1.2. Форми безготівкових розрахунків 

Форми безготівкових розрахунків виражають конкретний спосіб існування, внутрішню організацію змісту системи безготівкових розрахунків. Форми безготівкових розрахунків охоплюють сукупність розрахункових документів, порядок їх реєстрації та прийняття банківськими установами та відповідного …. від правильності вибору і доцільності використання однієї форми чи іншого розрахунку. У зв'язку з цим проблема полягає у подальшому розвитку та вдосконаленні таких форм безготівкових розрахунків, які допоможуть оптимізувати економічний оборот країни [6, с. 79].
Форми безготівкових розрахунків включають організацію переміщення відповідних розрахункових документів. Розрахункові документи - це документи, оформлені у встановленому порядку, подані до банку юридичними або фізичними особами, а також містять письмове розпорядження (або запит) про перерахування певної суми грошових коштів у безготівковій формі для відвантажених ….-касове обслуговування з банком. Це означає, що платник може самостійно вказати дату зарахування коштів на поточний рахунок одержувача. Проте період валютування не може перевищувати 3 робочі дні. Досліджуване підприємство валютного рахунку в банку не має. Існує декілька способів подання платіжних доручень: 
1) вручну або на друкарському пристрої з особистою передачею до банку; 
2) заповнення бланку платіжного доручення на комп'ютері та надсилання його до банку за е-mail (….. Доступ до рахунку забезпечується за допомогою «Інтернет-браузера», а електронні цифрові підписи можна зберігати на будь-якому зовнішньому носієві [13, с. 15].
Розрахунковий чек містить письмове доручення власника рахунку (чекодавця) обслуговуючому його банку на перерахування вказаної в чеку суми грошей з його рахунку на рахунок одержувача коштів (чекодержателя). Дана форма розрахунків в ….
Сьогодні світовий економічний розвиток характеризується поступовим звуженням обсягів …
РОЗДІЛ 2
СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ В УКРАЇНІ

2.1. Організаційно-правові засади правового регулювання безготівкових розрахунків

Основною особливістю безготівкових платежів (на відміну від готівки) є те, що банк (або кілька банківських установ) виступає обов'язковим учасником цих розрахункових відносин. Безготівкові розрахункові відносини є незалежними грошовими відносинами з двох причин: по-перше, банк залучається до розрахунків, в результаті якого суб'єкти основних економічних відносин та …
Нормативно-правовою базою грошового обігу в Україні є положення Конституції України, Закону України "Про платіжні системи та передачу коштів в Україні", Цивільного кодексу України, Інструкція про міжбанківський переказ коштів в Україні в національній валюті, затверджена постановою Правління Національного банку України від 16 серпня 2006 р., № 320 та іншими нормативно-правовими актами [23].
Стаття 1088 Цивільного кодексу України передбачає, що при здійсненні безготівкових розрахунків, платежів з використанням платіжних доручень, акредитивів, …. регулюється Цивільним Кодексом, законами та банківськими правилами [24].
Стаття 341 Господарського кодексу України передбачає, що безготівкові розрахунки можуть здійснюватися у формі платіжних доручень, платіжних вимог, вимог-доручень, векселів, чеків, банківських платіжних карток та інших дебетових та кредитних платіжних інструментів, що використовуються у міжнародній банківській практиці [8].
Отже, ….


2.2. Перспективи розвитку безготівкових розрахунків в Україні

Сьогодні в усьому світі економічний розвиток характеризується поступовим звуженням обсягів використання готівкових та паперових платіжних документів, переходом на нові платіжні інструменти та сучасними платіжними технологіями. Стан грошових потоків, ціноутворення, кредитних відносин, ….. можливості для уникнення фіскального контролю. Отже, на основі електронних грошей та їхніх інноваційних різновидів, накладається цивілізаційний плацдарм для неминучого та все більш поширеного переміщення паперових грошей як історичного явища.
Останнім часом з'явилися системи електронних грошей, що використовували готівкові замінники під час розрахунків, найшвидше почали розвиватися на …. [27].
Розвиток систем електронних грошей на сучасному етапі еволюції суспільства характеризується поступовим звуженням обсягу використання документів про оплату ….-комунікацій відкриває можливість виконувати операції з розрахунків та розрахунків у найбільш віддалених точках планети в режимі онлайн. На відміну від банківських переказів, платежі на основі електронних грошей здійснюються миттєво. Швидка циркуляція електронних цифрових грошових …. потенційних переваг мережевої економіки, але також конфліктні проблеми. [29, с. 67]. Дійсно, у сучасному світі глобальна економіка є інтелектуальною полісистемою найвищої складності, повної різноманітних і суперечливих наслідків незліченних факторів, процесів та явищ. У той же час існують вагомі підстави стверджувати, що "розум" та "інтелект" інформаційної та мережевої економіки виявляються через здатність до творчої еволюції та самовдосконалення. …., безумовно, є продуктом електронних грошей. 
Для подальшого успішного розвитку електронних грошей в Україні важливим є …. їх використанню з метою ухилення від оподаткування та контролю.
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