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ВСТУП

Актуальність теми. Реєстрація виборців – це ключовий процес, що визначає осіб, які мають право голосу. Процес реєстрації виборців суттєво відрізняється в різних країнах. В деяких країнах виборці автоматично реєструються при досягненні віку, який дає право на участь у голосуванні, або коли вони змінюють місце …..
Мета курсової роботи …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…..
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є діалектичний метод пізнання. 
….
Стан дослідження.  Для …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 36 сторінок. 






РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ВИБОРЦІВ

1.1. Поняття, завдання та засади Державного реєстру виборців
[bookmark: n12]
Державний реєстр виборців (далі - Реєстр) - автоматизована інформаційно-телекомунікаційна система, призначена для зберігання, обробки даних, які містять передбачені цим Законом відомості, та користування ними, створена для забезпечення державного обліку громадян України, які мають право голосу відповідно до статті 70 Конституції України (далі - виборці). [1].
[bookmark: n13][bookmark: n14]Основними завданнями Реєстру є:
[bookmark: n15]1) ведення персоніфікованого обліку виборців;
[bookmark: n16]2) складання списків виборців для проведення виборів Президента України, народних депутатів України, депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, …..
– формування та виготовлення списків виборців на виборчих дільницях для виборів Президента України, народних депутатів України, депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів, а також для всеукраїнських та місцевих референдумів; 
– перевірка достовірності відомостей про виборців; 
– формування та облік статистичних відомостей Реєстру щодо кількісних характеристик виборчого корпусу. [2]….
Метою створення автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «…..
Отже, …., які мають право голосу відповідно до статті 70 Конституції України.

1.2. Характеристика основних даних про виборців

Гарантії захисту та безпеки персональних даних виборців Розпорядник Реєстру, органи ведення …. даних Реєстру, незаконне копіювання бази даних Реєстру або її частини настає юридична відповідальність в установленому законом порядку [4].
Органом (відділом) ведення Державного реєстру виборців (далі –  відділ ведення Реєстру) є:
1) у районі, районі в місті Києві, місті Севастополі – структурний підрозділ апарату відповідно районної, районної у місті Києві, місті Севастополі державної ….. [6].
Ведення Реєстру буде здійснюватись в електронній формі як банк даних з єдиною базою даних, яка містить персональні дані всіх виборців України.
База даних Реєстру - це будь-яка її частина, копія бази даних або її частини, персональні дані виборців, що містяться у базі даних Реєстру. База даних Реєстру може ….
Отже, …





РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ ВИБОРЦІВ

2.1. Порядок звернення виборців для реєстрації

Розглянемо питання звернення виборців до органу ведення Державного реєстру виборців 
Громадянин, який набув права голосу, або особа, яка має право голосу, однак виявила, що вона не включена до Реєстру, може за власною ініціативою звернутися до органу ведення Реєстру за місцем свого проживання на території України щодо свого включення до Реєстру. Для цього  громадянин подає органу ведення ….. [7].
Орган ведення Реєстру перевіряє, чи особа, яка звернулася із заявою про включення до Реєстру, не була до цього часу включена до Реєстру, а також у разі необхідності перевіряє відомості, зазначені в заяві та необхідні для внесення запису до Реєстру, шляхом звернення до відповідних органів, закладів, установ.
За наявності …..
У разі звернення щодо зміни виборчої адреси виборець подає органу ведення Реєстру за новою виборчою адресою  заяву,  до  якої додаються  документи  (копії  документів),  що підтверджують зміну виборчої адреси виборця. [8].
Відповідно до статті 20 Закону України «Про Державний реєстр виборців», кожен виборець у разі зміни його персональних даних, зазначених у частині першій статті 6 та….и. [9].
У разі звернення щодо зміни виборчої адреси виборець подає органу …

2.2. Використання персональних даних державного реєстру виборців

Використання персональних даних ДРВ під час підготування до виборів сприяє забезпеченню реалізації виборчих прав громадян України, оптимізуючи роботу зі складання та уточнення списків виборців. Зберігається проблема актуальності персональних даних ДРВ. Для її вирішення пропонується використання механізму уточнення, що ґрунтується на ознайомленні виборців зі списками виборців під час проведення виборів (скарги, звернення …. [11].
Відповідно до Закону персональні дані громадян  України,  які  зберігаються  в  базі  даних  Реєстру,  є об'єктом захисту створеної комплексної системи захисту  інформації в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі Реєстру. [11].
Згідно зі  статтею  5 Закону України "Про захист персональних даних" персональні  дані,  які  обробляються  в  базах персональних  даних,  є  об'єктами захисту. При цьому персональні дані,  крім знеособлених персональних даних,  за режимом доступу є інформацією з обмеженим доступом. [11].
[bookmark: o20]Крім того,  при розгляді розпорядниками інформації (органами, що утворили органи …. захисту даних Реєстру встановлює обов'язковий для органів Реєстру порядок доступу до бази даних, який передбачає персональну відповідальність осіб, уповноважених виконувати дії щодо ведення Реєстру [12].
Отже,  …


РОЗДІЛ 3
ГАРАНТІЇ ЗАХИСТУ ПРАВ ВИБОРЦІВ

3.1. Правове регулювання та суб’єкти захисту прав виборців

Статтею 38 Конституції України закріплено право громадян брати участь в управлінні державними справами, у всеукраїнському та місцевих референдумах, вільно обирати і бути обраними до органів державної влади та органів місцевого самоврядування. [13].
Статтею 69 Конституції України визначено, що народне волевиявлення здійснюється через …..
Цим документом також встановлено, що вільному формуванню думок виборців можуть перешкоджати дії фізичних осіб, що намагаються, наприклад, підкупити виборців: такій практиці держава зобов’язана запобігати або належним чином за неї карати; держава зобов’язана припинити будь-які порушення в ході виборів. [13]…
Указані принципи виборчого права розкриваються у відповідних положеннях законів України «….
Таким чином, ….


3.2. Відповідальність за порушення прав виборців

За порушення виборчих прав громадян України передбачена юридична відповідальність, сутність якої полягає у застосуванні до правопорушників (фізичних або юридичних осіб) передбачених законодавством санкцій, що забезпечуються ….., тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб від десяти до двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (ст. 212-20 КпАП). [18].
Кодекс адміністративного судочинства України (далі - КАСУ), удосконалив механізм адміністративної юридичної відповідальності за порушення норм конституційного права України. Так, глава 6 визначила особливості провадження у ….
* визнання дільничною виборчою комісією голосування на виборчій дільниці недійсним (ст. 80). [20].
Отже, …
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