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ВСТУП

Актуальність теми.  Під час господарської діяльності виникають  різного роду відносини між державними органами і установами,  суб’єктами господарювання та споживачами з приводу виробництва та споживання, предметів та явищ оточуючого світу. Правове регулювання цієї сфери відносин охоплює ….
Проблемами вивчення питань виникнення та функціонування господарських відносин, поняття їх суб’єктів, а також їх особливостями видової класифікації, питаннями правового статусу суб’єктів господарських відносин займалися різні вчені, як теоретики, так і практики, а …
Але слід зазначити, що, не … євроінтеграцією України та процесом глобалізації економіки.
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової ..
Методи дослідження використані …
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, які розподілено на шість підрозділів, що взаємопов’язані між собою, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 36 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРСЬКИХ  ПРАВОВІДНОСИН

1.1 Поняття та ознаки суб’єктів господарських  правовідносин

У господарському праві поняття суб’єкта визначається тим, що суб’єктами господарського права є учасники господарських відносин.
Згідно зі ст. 2 …. яких можуть входити господарські організації різних форм власності. 
Частина 2 ст. 55 ГК України розрізняє такі категорії суб’єктів: 
- господарські організації – юридичні особи, створені відповідно до ЦК України, державні, комунальні та інші підприємства, створені відповідно до ГК України, а також інші юридичні особи, які здійснюють господарську діяльність та зареєстровані в … реєстрації, а лише обліку, що здійснюється сільськими, селищними, міськими радами народних депутатів за місцем розташування земельної ділянки [24, с. 20].
Отже, ..








РОЗДІЛ 2
ОСНОВИ  ПРАВОВОГО   СТАТУСУ  СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРСЬКИХ  ПРАВОВІДНОСИН

2.1 Особливості правового статусу суб’єктів організаційно-господарських повноважень 

Загальновизнаним у доктрині господарського права є те, що важливою ознакою господарських правовідносин є їх опосередкування як безпосереднього здійснення господарської діяльності, так і організації такої діяльності.
Стаття 1 ГК України встановлює, що цей кодекс визначає основні засади … господарювання та суб’єктами організаційно-господарських повноважень у процесі управління господарською діяльністю – ч. 6 ст. 3 ГК України) та внутрішньогосподарські відносини (відносини, що складаються між структурними підрозділами суб’єкта господарювання та відносини суб’єкта господарювання з його структурними підрозділами – ч. 7 ст. 3 ГК України) [6]. 
Під організаційно-господарськими повноваженнями  слід розуміти сукупність прав та обов’язків органів державної влади, органів місцевого самоврядування, господарських об’єднань, власників майна (у т. ч. контролюючих власників корпоративних прав) та інших суб’єктів, яким вони делегуються… господарювання, оскільки влада завжди передбачає взаємодію її агентів, що ґрунтується на підлеглості одного іншому, якщо така підлеглість відсутня, тоді немає і влади [21, с. 489]. 
Суб’єкт владних повноважень законодавчо уповноважений владно керувати поведінкою іншого (інших) суб’єктів, а ці суб’єкти відповідно зобов’язані виконувати вимоги та приписи такого владного суб’єкта [24, с. 23]. 
4) організаційно-господарські відносини нерозривно пов’язані з майновими відносинами (у той час, як адміністративно-правовим відносинам не властива така ознака); ….
Отже, …
2.2 Особливості правового статусу суб’єктів внутрішньогосподарських відносин 

Внутрішньогосподарські відносини – різновид господарських відносин, що виникають, змінюються та припиняються у процесі організації та здійснення внутрішньовиробничої та внутрішньоуправлінської діяльності суб’єкта господарювання між структурними підрозділами суб'єкта господарювання, суб'єктом господарювання та його органами, і регулюються нормами господарського законодавства та локальних актів суб’єкта господарювання. 
….
Об’єкти внутрішньгосподарських правовідносин не тотожні та детермінуються видом внутрішньгосподарського відношення. 
Об’єктами матеріальних внутрішньогосподарських правовідносин є: 1) майно (речі, їх сукупність, гроші, майнові права); 2) майнові комплекси; 3) результати робіт; 4) послуги; 5) інформація; 6) об’єкти інтелектуальної власності, у тому числі майнові права на них [23, с. 59-60]. 
Об’єктом процедурних внутрішньогосподарських правовідносин є результат, ….
14) ліквідація відокремленого підрозділу здійснюється за рішенням господарської організації, до структури якої він входить [23, с. 61].
Отже, …







РОЗДІЛ 3
ГОСПОДАРСЬКІ ТОВАРИСТВА ЯК СУБ’ЄКТИ ГОСПОДАРСЬКИХ  ПРАВОВІДНОСИН

3.1 Поняття, ознаки та види господарських товариств

Господарські товариства є найбільш поширеною і універсальною організаційно-правовою формою здійснення господарської діяльності.
Господарські товариства в Україні як суб’єкти економіки  утворюються, реєструються та здійснюють свою діяльність у встановленому законодавством порядку, який  …. виробництва, його соціальну спрямованість. 
Відповідно до ч.1 ст.1 Закону України «Про господарські товариства»  (далі – Закон) визначено поняття господарського товариства, під яким розуміють  юридичну особу, статутний (складений) капітал якої поділений на частки між учасниками [2, ч.1 ст.1].
Господарськими товариствами за Законом визнаються підприємства, установи, організації, створені на засадах угоди юридичними особами і громадянами шляхом ….. можуть здійснюватися тільки господарськими товариствами певного виду (наприклад, банківська діяльність - відкритими акціонерними товариствами, діяльність з управління активами - акціонерними товариствами) [21, с. 198].
…. товариств, що …

3.2 Правові основи діяльності господарських товариств

Поняття господарської діяльності є одним із ключових у вивченні господарського права.
Господарська діяльність – це діяльність особи, що пов’язана з виробництвом (виготовленням) та реалізацією товарів, виконанням робіт, наданням послуг… та практиків господарського права не існує єдиного підходу до визначення поняття господарська діяльність. 
Згідно зі ст. 1 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» господарська діяльність – це будь-яка діяльність, у тому числі підприємницька, пов’язана з виробництвом і обміном матеріальних та нематеріальних благ, що виступають у формі товару [5]. 
Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності» під господарською … юридичних осіб, а також фізичних осіб – підприємців, пов’язану з виробництвом (виготовленням) продукції, торгівлею, наданням послуг, виконанням робіт [4; 9, с. 73] . 
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення питань, що стосуються суб’єктів господарських правовідносин, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури з теми ….
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