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ВСТУП

Актуальність теми. Відповідно до Закону України …..
Стан дослідження. Темі наказного провадження присвятили свої праці багато вчених. Серед них ….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є ….
Метою роботи …..
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…..
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі …..
Структура роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.






РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика наказного провадження

Наказне провадження – це нова течія у сучасному господарському процесуальному праві України. Вона виникла при розробці проекту нового Господарського процесуального кодексу. Взагалі у всій правовій системі незалежної України такий інститут як наказне провадження з’явився зовсім недавно. У прийнятому Цивільному процесуальному кодексі України, закладені деякі теоретичні основи наказного провадження. Також новацією є законопроект „Про основні засади взаємодії держави з приватними партнерами” [1]. Як зазначено в преамбулі вказаного законопроекту, він визначає правові засади взаємодії держави з приватними партнерами та основні принципи …. [2, c. 42]. 
Питання взаємодії державних органів та приватних структур в сучасних умовах набувають особливу значущість з огляду на незадовільний стан економіки держави в цілому та окремих галузей зокрема. Фінансування бюджетних установ та ….. Зазначимо, що відсутність інституту наказного провадження фактично позбавляє зацікавлені сторони оперативності судового розгляду, коли предмет та цілі доказування вказують на недоцільність позовного провадження. Використання в господарському судочинстві спрощених правових процедур, зокрема, наказного провадження, надає господарському процесу динамізму, значно підвищує дієвість та ефективність судового захисту, що в межах реалізації державно-приватного партнерства є досить привабливим [6]…
Судовий наказ є особливою формою судового рішення. Із заявою про видачу судового наказу може ….
Отже, …





Розділ 2
 Вимоги, за яких може бути видано судовий наказ

[bookmark: n2616][bookmark: n2617][bookmark: n2618]Судовий наказ є особливою формою судового рішення, що видається судом за результатами розгляду вимог, передбачених статтею 148 Кодексу. Із заявою про видачу судового наказу може звернутися особа, якій належить право вимоги. Заявником та боржником в наказному провадженні можуть бути юридичні особи та фізичні особи - підприємці. Судовий наказ підлягає виконанню за правилами, встановленими законом для виконання судових рішень [44, c. 43]….
[bookmark: n2621]Судовий наказ може бути видано тільки за вимогами про стягнення грошової заборгованості за договором, укладеним у письмовій (в тому числі електронній) формі, якщо сума вимоги не перевищує ста розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Особа має право звернутися до суду з вимогами, визначеними у частині першій цієї статті, в наказному або спрощеному позовному провадженні на свій вибір [23, c. 178]….
[bookmark: n2622][bookmark: n2624]Заява про видачу судового наказу подається до суду першої інстанції за загальними правилами підсудності, встановленими цим Кодексом для подання позовної заяви. Заява про …
Отже, ….

Розділ 3
Порядок розгляду справ та підстави для відмови у видачі судового наказу

Суддя відмовляє у видачі судового наказу, якщо:
[bookmark: n2644]1) заяву подано з порушеннями вимог статті 150 цього Кодексу;
[bookmark: n2645]2) заяву подано особою, яка не має процесуальної дієздатності, не підписано або підписано особою, яка не має права її підписувати, або особою, посадове становище якої не вказано [43, c. 111];
[bookmark: n2646]3) заявлено вимогу, яка не відповідає вимогам статті 148 Кодексу;
[bookmark: n2647]4) наявні обставини, зазначені у частині першій статті 175 Кодексу;
[bookmark: n2648]5) з моменту виникнення права вимоги пройшов строк, який перевищує позовну давність, встановлену ….
[bookmark: n2655]Суддя з метою визначення підсудності, крім випадків подання заяви про видачу судового наказу в електронній формі до боржника, який має офіційну електронну адресу, не пізніше наступного дня з дня отримання заяви про видачу судового наказу перевіряє зазначене у заяві місцезнаходження боржника за відомостями, внесеними до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань [42, c. 23]….
[bookmark: n4477]Якщо за результатами розгляду отриманих судом відомостей про місцезнаходження боржника буде встановлено, що заява про видачу судового наказу не підсудна цьому суду, суд не пізніше десяти днів з дня надходження заяви постановляє ухвалу про передачу заяви про видачу судового наказу разом з доданими до неї документами за підсудністю [29]……
[bookmark: n2683]Отже, ….

Розділ 4
 Скасування судового наказу

 Боржник має право протягом п’ятнадцяти днів з дня вручення копії судового наказу та доданих до неї документів подати заяву про його скасування до суду, який його видав. Заява про скасування судового наказу може також бути подана органами та особами, яким законом надано право звертатися до суду в інтересах інших осіб [36, c. 106].
[bookmark: n2686][bookmark: n2687]Заява про скасування судового наказу подається в суд у письмовій формі. Заява про скасування судового наказу має містити:
[bookmark: n2688]1) найменування суду….
[bookmark: n2692]5) зазначення про повну або часткову необґрунтованість вимог стягувача [37, c. 33]….
[bookmark: n2693][bookmark: n2694]Заява підписується боржником або його представником. До заяви про скасування судового ….
[bookmark: n2706]Отже, ….
ВИСНОВКИ

Прообраз наказного провадження (спрощення судового процесу) мав місце ще за часів римського права. Так, одним з засобів надзвичайного процесуального захисту в римському праві наряду з реституцією (restitucio in integnun) були преторські інтердикти. Інтердикти виникли за часів легісакційного процесу, ….
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