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Землі геологічного фонду: поняття, склад, особливості правового режиму
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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Специфіка правового режиму земель, наданих для ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. В юридичній літературі дослідження правового режиму земель …
Мета та завдання роботи. Метою …
· охарактеризувати процес становлення законодавства щодо використання …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають ..
Методи дослідження. При проведенні … дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (29 найменувань). Загальний обсяг роботи –  38 сторінок.

РОЗДІЛ І.
СТАНОВЛЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ НАДР ТАНАДАННЯ ДЛЯ ЦІЄЇ МЕТИ ЗЕМЕЛЬ
Питання вдосконалення гірничо-добувної галузі права та законодавства в Україні зараз є актуальним з огляду на те, що сировинні бази діючих …. всякі метали, віддавати іншому за добровільними умовами, право шукати руду в дачах, що йому належать [1, с. 28], причому В.А. Удінцев звертав увагу, що виняток становили лише золотовмісні копальні [1, с. 29]. 
Після …. закріпила положення, згідно з якими кожен громадянин має право користуватися природними об’єктами права власності Українського народу (ст. 13) і кожен має право на безпечне для життя й здоров’я навколишнє природне середовище та на відшкодування заподіяної порушенням цього права шкоди (ст. 50). ….
Прийняття …
Починаючи з 1996 р. в Україні прийнято ряд нормативно-правових актів, спрямованих на …. функції управління й контроль за діяльністю суб’єктів надрокористування [8, с. 40-41].
Таким чином, … після його дезінтеграції.

РОЗДІЛ ІІ.
ПОНЯТТЯ ТА ЦІЛЬОВЕ ПРИЗНАЧЕННЯ ЗЕМЕЛЬ, НАДАНИХ ДЛЯ ВИДОБУВАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН
У земельному законодавстві України термін «землі для видобування корисних копалин» не вживається, а отже, відсутнє й нормативне визначення цього поняття. Не визначено наведене поняття і в наукових дослідженнях. Разом із тим, для позначення земельних ділянок, необхідних для зазначених цілей, застосовується й інший термін – «землі гірничодобувної промисловості», зважаючи на те, що видобування корисних копалин пов’язане із такою галуззю промисловості як гірничодобувна. У земельно-правовій літературі встановлено особливості використання земель підприємствами гірничодобувної промисловості [9, с. 450-452; 10, с. 458-460], а також наводиться дефініція поняття «землі гірничодобувної промисловості» [11, с. 38]. Незважаючи на те, що в Земельному кодексі України (далі – ЗК України) від 25 жовтня 2001 р. № 2768- ІІІ, як слушно зауважує В.І. Андрейцев, окреме згадування земель гірничодобувної промисловості не зустрічається, на відміну від ЗК України в редакції від 13 березня 1992 р. № 2196-12 [12, с. 139], однак деякі положення щодо правового режиму цих земель визначено законодавцем (їх місце у складі земель України, ….
З аналізованої дефініції слідує, що землі гірничодобувної промисловості слугують просторовим базисом для розміщення майнових комплексів гірничодобувних підприємств. Водночас потрібно зауважити, що наведена ознака не є суттєвою, ….
Таким чином, для позначення земельних ділянок, …

РОЗДІЛ ІІІ.
ПРОБЛЕМИ СПІВВІДНОШЕННЯ ПРАВА ВИКОРИСТАННЯ НАДР ТА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ
Право надрокористування, сформоване як інститут речового права, дозволяє, з одного боку, підсилити правовий статус надрокористувача порівняно з …. шляхом внесення змін до відповідних правових актів.
Кодекс України про надра одночасно використовує два способи розкриття змісту права надрокористування:
1)шляхом переліку основної правомочності суб’єкта цього права (володіння й …., розміщення метро, трубопроводів і т. д. буде використанням землі.
Для права принципового значення не має питання, де закінчується земля й де починаються надра, бо право покликане регулювати не співвідношення надр і поверхні в їхньому загальновизнаному розумінні, а ті різні форми суспільних відносин, які …., є корисні копалини після видобутку їх з надр [27, с. 219-220].
Таким чином, ….
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Землі, надані для використання надр, є невід’ємним елементом навколишнього природного середовища, а отже, розглядати відповідні проблемні питання потрібно ….
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