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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Спостереження за виборами та референдумами є важливою складовою у процесі підтримки демократичного розвитку та дотримання прав людини. Вибори є необхідною умовою існування демократії, оскільки вони не тільки забезпечують реалізацію права кожного на участь у державному ….
В Україні проблеми безпосереднього народовладдя, зокрема виборчої системи, досліджували: Н.В. …
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають ..
Методи дослідження. При … дослідження: порівняльно-правовий, історичний, структурно-правової та ін.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (18 найменувань). Загальний обсяг роботи –  35 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ПОНЯТТЯ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ІНСТИТУТУ ОФІЦІЙНИХ СПОСТЕРІГАЧІВ
1.1. Становлення інституту офіційних спостерігачів в законодавстві України
Потрібно детально науково дослідити проблему становлення інституту офіційних спостерігачів як важливого чинника у розвитку традиції виборності в Україні [2, с. 264]. 
Перша згадка про іноземних офіційних спостерігачів з’явилася у Законі України «Про вибори народних депутатів України» від 18 листопада 1993 р., стаття 6 якого встановлювала, що на засіданнях виборчих комісій, під час реєстрації кандидатів, під час голосування, підрахунку голосів на виборчій дільниці, … [3]. 
На підставі аналізу наведеної законодавчої норми можна стверджувати, що усі зазначені вище категорії осіб володіли однаковими повноваженнями. Наступний прийнятий українським парламентом виборчий закон від 24 вересня 1997 р. інституту офіційних спостерігачів також присвятив лише одну ст. 30, яку складно визнати вичерпною. Згадана стаття встановлювала, що у заходах, пов’язаних з виборами, можуть брати участь офіційні спостерігачі від інших держав та міжнародних організацій, а також громадських організацій України та кандидатів у депутати [4]. ..
Таке дуже загальне формулювання законодавця не могло сприяти належному врегулюванню правового статусу офіційних спостерігачів. Тому, керуючись ст. 26 закону України «Про Центральну виборчу комісію», постановою № 8 від 14 січня 1998 р. ЦВК затвердила Положення про статус офіційних ….
На підставі проведеного аналізу можна зробити висновок про те, що на сьогодні інститут офіційних спостерігачів розвиває традицію виборності в Україні та є її невід’ємною складовою. Відбувається поступове та неухильне «шліфування» та уніфікація українським законодавцем правових норм, що стосуються повноважень відповідних категорій офіційних спостерігачів [2, с. 270]….
Таким чином….
1.2. Повноваження офіційних спостерігачів та гарантії їх  діяльності
Відповідно до положень статті 12 Закону України «Про вибори народних депутатів України» суб’єктами виборчого процесу є: 1) виборець; 2) Центральна ….) [7, ст. 12]. 
Існують два основні критерії класифікації громадських спостерігачів – за країною походження (внутрішні та зовнішні (міжнародні)) і за часом (довготермінові та короткотермінові). Внутрішні офіційні спостерігачі є представниками кандидатів у депутати, політичних партій (блоків) або громадських організацій [16].
Повноваження офіційних спостерігачів починаються з дня їх реєстрації відповідною виборчою комісією і припиняються після встановлення Центральною виборчою комісією результатів виборів депутатів. 
Офіційні спостерігачі ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ.
ОСОБЛИВОСТІ УЧАСТІ ОФІЦІЙНИХ СПОСТЕРІГАЧІВ НА ВИБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
2.1. Офіційні спостерігачі від кандидатів у Президенти України, від політичних партій та їх виборчих блоків
[bookmark: n844][bookmark: n1777][bookmark: n845]Згідно з положеннями ст. 68 Закону України «Про вибори Президента України» у виборчому процесі можуть брати участь офіційні спостерігачі від кандидатів на пост Президента України, від партій, які висунули кандидатів на пост Президента України, від громадських організацій, які зареєстровані у порядку, встановленому … [13, ч. 1 ст. 68].
[bookmark: n846]Повноваження офіційних спостерігачів починаються з дня їх реєстрації відповідною виборчою комісією у порядку, передбаченому цим Законом, і припиняються після встановлення Центральною виборчою комісією результатів виборів Президента України [13, ч. 2 ст. 68].
Виборча комісія, яка зареєструвала офіційного спостерігача, може достроково припинити його повноваження у разі встановлення фактів грубого або систематичного порушення ним Конституції України та законів України. Про припинення повноважень офіційного спостерігача приймається мотивоване рішення [13, ч. 1 ст. 68]…
[bookmark: n847]Згідно із положеннями ст. 69 вказаного Закону офіційним спостерігачем від партії, кандидата на пост Президента України чи громадської організації може бути виборець. Не ….
Таким чином…

2.2. Порядок участі офіційних спостерігачів від іноземних держав і міжнародних організацій
Міжнародні спостерігачі – це спостерігачі, що є представниками іноземних держав та міжнародних громадських організацій. Міжнародне спостереження проводиться міжурядовими й міжнародними неурядовими організаціями й асоціаціями з метою забезпечення об’єктивної й точної оцінки характеру виборчого процесу в інтересах населення країни, в якій він здійснюється [17]. …
Міжнародне спостереження за виборами – це вияв інтересу міжнародного співтовариства до забезпечення демократичних виборів як складової розвитку демократії та правової держави. Міжнародне спостереження за виборами, з його акцентом на громадянські та політичні права, є частиною міжнародного спостереження за … [18].
Відповідно до ч. 1 ст. 70 Закону України «Про вибори Президента України» офіційні спостерігачі від іноземних держав, міжнародних організацій реєструються Центральною виборчою комісією. Пропозиції щодо їх реєстрації подаються до Центральної виборчої комісії не пізніш як за сім днів до дня виборів безпосередньо або через Міністерство закордонних справ України [13, ч. 1 ст. 70]…
[bookmark: n875]Рішення про реєстрацію офіційних спостерігачів від іноземних держав, міжнародних організацій приймається не пізніш як за п'ять днів до дня виборів Центральною виборчою комісією [13, ч. 2 ст. 70].
Центральна виборча комісія видає офіційним спостерігачам від іноземних держав, міжнародних …. 6]. 
Таким чином, …...
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Протягом більше ніж двадцяти років існування новітньої української держави інститут офіційних спостерігачів було суттєво реформовано та удосконалено. Так, у часи Радянського Союзу інституту офіційних спостерігачів від ….
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