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ВСТУП
Актуальність теми. В умовах сучасного розвитку ринкової економіки правильна, раціональна та доцільна експлуатація природних ресурсів здатна забезпечити значну частку ….
Окремі проблеми правового регулювання відносин власності на прироні ресурси досліджували наступні вчені…. інтеграційну політику до ЄС, особливої актуальності набуває питання використання значних запасів природних ….
Мета даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження … законодавства, які регулюють право власності на природні ресурси.
[bookmark: _30j0zll]Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, три розділи, чотири підрозділи, висновки та список використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІДНОСИНИ ВЛАСНОСТІ ТА ПРАВО ВЛАСНОСТІ НА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ

1.1. Поняття права власності на природні ресурси
Інститут права власності є однім із основних правових інститутів екологічного права, оскільки відносини власності виступають передумовою виникнення будь яких інших правовідносин стосовно використання природних ресурсів. …. [7, с. 46].
За допомогою правових норм установлюється зміст правовідносин власності, визначаються права й обов'язки суб'єктів права до певних конкретно визначених предметів матеріального світу, у тому числі до природних ресурсів. Можна зазначити, що … [1].
Право власності є юридичним вираженням, формою закріплення економічних відносин власності і являє собою врегульовані законом суспільні відносини по володінню, користуванню та розпорядженню об'єктами власності.
Право власності на природні ресурси має ряд специфічних особливостей, пов'язаних із їх екологічним змістом.
По-перше, воно не є ….
Таким чином, …

1.2. Об'єкти і суб'єкти права власності на природні ресурси
Правові норми про відносини власності на природні об'єкти містяться у всіх природноресурсових кодексах. Це пов'язано з тим, що природні ресурси є основними засобами виробництва та господарської діяльності у провідних галузях національної ….
Право власності на землю є найбільш врегульованим і водночас залишається найактуальнішим і проблематичним. Відповідно до ст. 14 Конституції «земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави» [1] . Право власності на землю, підкреслюється в Основному Законі, гарантується. Це право набувається і реалізується громадянами, юридичними особами та державою виключно відповідно до закону. Таким спеціальним законом є ЗК .
Відповідно до ст. 80 ЗК суб'єктами права власності на землю є: громадяни та юридичні особи — на …. [2].
Законодавче визначення суб'єктів права власності на землю не є самоціллю. Воно ….
Таким чином….
РОЗДІЛ 2. АКТУАЛНІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН ВЛАСНОСТІ НА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ

2.1. Підстави для виникнення відносин права власності на природні ресурси

…. загального використання) повинна бути підтверджена відповідними документами, що засвідчують законність вилучення цих об'єктів з природного середовища, ввезення в Україну з інших країн, факту купівлі, обміну, отримання у спадок. тощо, які видаються в установленому законодавством порядку [5]…..
Оскільки до землі прив'язані інші природні ресурси, то вимоги земельного законодавства щодо набуття права власності на землю поширюються на інші природні об'єкти (землі лісів, землі водного фонду, землі природно-заповідного ….
- примусового вилучення (викуп) для державних і громадських потреб. Це особлива підстава набуття права власності на землю. За чинним земельним законодавством держава має право на вилучення земель у користувачів чи викуп земель у власників для задоволення державних та громадських потреб. Інші особи не наділені такими повноваженнями. Порядок вилучення (викупу) земель для державних чи громадських потреб визначений у главі 4 Земельного кодексу України [17, с. 52]….
Найважливішою ….
Таким чином, ….

2.2. Форми та методи забезпечення права власності на природні ресурс
Законодавством передбачено три форми власності на природні ресурси: державну, комунальну, приватну.
У приватній власності за чинним законодавством можуть знаходитися:
- об'єкти тваринного світу, вилучені із стану природної волі, розведені (отримані) у напіввільних умовах чи в неволі або набуті іншим не забороненим законом шляхом (ст. 7 Закону України «Про тваринний світ») [5];
- замкнені природні водойми загальною площею до З гектарів (ч. 2 ст. 59 Земельного кодексу України) [2];
- замкнені земельні ділянки лісового фонду загальною площею до 5 гектарів у …. [16].
Об'єкти Червоної книги України (рідкісні й такі, що перебувають під загрозою зникнення, види тваринного і рослинного світу, які постійно або тимчасово перебувають (зростають) у природних умовах у межах території України, її …., виконанні необхідних природоохоронних заходів тощо [20, c. 86].
Таким чином, …

РОЗДІЛ 3. ПРИПИНЕННЯ ПРАВ ВЛАСНОСТІ НА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ 
Припинення права власності на природні ресурси – це юридичне значимі дії, ….
4) примусове відчуження у власника природного об'єкта всупереч його волі на підставах, зазначених у законі (вилучення природного об'єкта, що використовується безгосподарно чи засобами, що призводять до його знищення) [7, c. 58].
Припинення права державної власності на природні ресурси може бути лише у випадках надання їх у комунальну або приватну власність. Це означає, що не може мати …. ділянок з приватної власності відбувається за згодою власників.
Таким чином, ….ВИСНОВКИ
Підводячи підсумки, можна сказати, що мета і завдання, які ставились у роботі досягнуто, і зробити наступні висновки. Право власності на природні ресурси представляє …..
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