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ВСТУП
Актуальність теми. Трагічні події 1932-1933 років у Україні можна безумовно вважати не просто найбільшою гуманітарною катастрофою за всю сучасну історію людства, але ….
Питання Голодомору є актуальним щоденно, тому є дуже велика кількість науковців, які присвятили свої праці дослідженню питань цієї трагедії. До їх числа належать такі ….
Метою теми …
 Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження …
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.  
РОЗДІЛ 1
ПРИЧИНИ ГОЛОДОМОРУ НА УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ 1932-1933 РР
Найжорстокішим злочином комуністичного режиму проти українського народу був голодомор 1932—1933 рр. Ця спланована проти українського селянства акція мала ліквідувати основу української нації і національного відродження, зруйнувати незалежні господарства, унеможливити протистояння радянській владі. "Голод запланувала Москва для знищення українського селянства як національного бастіону. Українських селян знищили не тому, що вони були селянами, а тому, що вони були українцями", — писав американський професор Р. Конквест.
Як уже зазначалося, наукове пізнання причин та наслідків злочину проти людяності – Голодомору 1932–1933 рр., визнання його геноцидом українського народу тривалий час залишалося поза увагою як вітчизняних, так і зарубіжних істориків. У радянській історіографії трагедія Голодомору належала до табуйованих дослідницьких проблем. Незважаючи на те, що історіографія проблеми …. вводив буквально терористичну систему його послідовного знищення. [2, с. 78]
Досить згадати його широкомасштабну вказівку «про завдання Наркомюсту в умовах нової економічної політики», адресовану таємно наркому юстиції Курському з ….
 Щоб встановити факт злочину проти людяності й злочину геноциду в Україні, треба сукупно розглянути події 1930- 1933 років. Після завершення суцільної колективізації була введена система, за якою колгосп мусив спочатку розрахуватися з державою за спущеним згори планом («перша заповідь», за виразом Й. Сталіна), а вже потім розподілити між працівниками те, що залишиться, за трудодні. [3]
Але плани, які були надані, були нереальними, і в результаті колгоспи не могли розраховуватися …..
 Таким чином …






















РОЗДІЛ 2
ДЕРЖАВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГОЛОДОМОРУ НА УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ 1932-1933 РР
Ленінсько-сталінське керівництво завжди надавало виняткового значення …
Після проголошення Української Народної Республіки (УНР) період з 1917 р. по 1920 р. Радянська Росія під вигаданим приводом надання збройної допомоги кишеньковій Українській радянській республіці, утвореній на противагу УНР, тричі завойовувала Україну. Підсумовуючи значення другого загарбання України у 1919 р., Ленін казав: «Ми тепер маємо Україну, це означає, що ми маємо хліб». [10, с. 12]
Третя окупація України завершилася 1920 р. Для утримання її у своєму силовому полі більшовицька Росія дислокувала на території України шість армій чисельністю 1,2 млн. ….. злочинну і нелюдську акцію, наявність такого документа у принципі є проблематичною. Навіть у фашистській Німеччині, де існувала офіційно схвалена расистська доктрина, геноцидна акція проти євреїв відбувалася під прикриттям евфемізму «остаточне вирішення єврейського питання». [13, с. 88]
Сьогодні противники визнання українського Голодомору геноцидом погоджуються з тим, що голод в Україні та інших частинах СРСР був породжений свавільним …. примусово вилучались всі запаси зерна та всі інші продукти харчування.
20 грудня 1932 р. за пропозицією Кагановича політбюро ЦК КП(б)У ухвалило рішення домогтися росту поставок зерна, для чого 29 грудня був даний наказ здати всі колгоспні фонди, в тому числі насіннєві. Це не можна кваліфікувати інакше, ніж умисне позбавлення селян останніх з належних їм запасів хлібу.
1 січня 1933 р. було …. Кремля. Тому Сталін пішов на війну з українським селом як соціальною …
РОЗДІЛ 3
НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГОЛОДОМОРУ НА УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ 1932-1933 РР
У липні 1932 р. на конференції ЦК КП(б)У у Харкові було визначено затверджені московським центром розміри хлібопоставок з урожаю 1932 р. у розмірі 356 млн пудів. Новий план був непосильний для все більше деградуючого сільського господарства. Від червня до жовтня 1932 р. з колгоспів та одноосібників вдалося зібрати тільки 136 млн пудів хліба. Станом на 5 жовтня того ж року з 23 тис. 270 колгоспів виконали план тільки 1 тис. 403 колгоспи.
З мізерного збору зернових у 1932 р. в Україні вилучили 52 %, внаслідок чого виникла криза сільськогосподарського виробництва. «Боротьба за хліб», яку …. голоду в першій половині 1932 р. Внаслідок вилучення хлібу 144 тисячі селян в Україні загинуло від голоду в цей. Тільки у кінці квітня 1932 р. держава почала надавати продовольчу допомогу голодуючим. [16, с. 77]
«Перша заповідь» і «підхльостування» показували, що керівництво СРСР ставилося до села суто функціонально, тобто лише як до джерела хлібопостачання для прискорення індустріалізації. При цьому вироблена в колгоспах продукція вважалося такою ж державною власністю, що й продукція радгоспів. 
Проте працівники радгоспів отримували заробітну платню, а з працівниками колгоспів повинні були розраховувалися натурою за трудодні. Оскільки весь хліб був зданий державі за планом, і майже нічого не лишилося, колгоспники працювали задарма. За свідченням Косіора, половина колгоспів України не видала за трудодні у 1931 році зовсім нічого.
Г.Петровський і В.Чубар у своїх листах Сталіну і Молотову на початку червня писали про голод на селі внаслідок неможливості виконання нереального плану і  необхідність збільшення продовольчої допомоги. Відповіддю була роздратована реакція ….
Жовтневий візит Молотова в Україну виявився «переломним». Він вимагав від партійних організацій активної «боротьби за хліб», а від колгоспників - «виконання своїх першочергових зобов’язань перед пролетарською державою». 9 листопада 1932 р. Наркомюст УСРР та Генеральна прокуратура розіслали вказівки місцевим судовим органам, щоб вони забезпечували стягнення хліба із селян.
11 листопада 1932 р. Раднарком УСРР видав інструкцію «Про організацію хлібозаготівель в одноосібному секторі», яка озброїла місцеві органи влади нормативним документом. Відповідно до цього документу дозволялося застосовувати репресії, чинити свавілля та знущання над селянами, які не «виконують своїх зобов’язань». ….
 Це й призвело до масового голоду і смерті мільйонів людей на селі.  Паралельно розвернулася кампанія політичних репресій проти національних ….


ВИСНОВКИ
Безперечно, голодомор 1932-1933 років на території України являється найбільшою трагедією українського народу. За своїми масштабами, жорстокістю та цинізмом сталінського режиму та організованістю його реалізації, цей геноцид українського населення немає аналогів у сучасній історії людства. 
Ця демографічна ….
У третьому розділі проведено правовий аналіз нормативних актів, які слугували основою для реалізації Голодомору на теренах нашої країни у 1932-1933 роках.  Завдяки ….
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