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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Расово-антропологічна школа в соціології виникає та існує у другій половині ХІХ – початку ХХ ст. Згідно цього вчення, головним ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вивчення історичних передумов становлення та нормативного закріплення засобів протидії расовій дискримінації й далі залишається нагальною потребою вітчизняної науки. Заборона дискримінації у наші дні – це категорія, що належить до сучасної концепції прав …
Проте дослідження расових ідей в історії правової та суспільної думки, аналіз історичного досвіду їх ….
Мета та завдання роботи. Метою ….
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є система ….
Предметом дослідження ..
Методи дослідження. При проведенні ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (30 найменувань). Загальний обсяг роботи –  33 сторінки.

РОЗДІЛ І.
СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК РАСОВИХ ІДЕЙ В ІСТОРІЇ ПРАВОВОЇ І СУСПІЛЬНОЇ ДУМКИ
З моменту виникнення соціуму відмінності між його членами – такі як вік, стать, приналежність до … полягала в намаганні справедливо регулювати суспільні відносини. Історія людства містить безліч прикладів насильства до національних та етнічних груп [1, с. 45].
Об’єктивним підґрунтям розділення людства за расовою ознакою стала епоха географічних відкриттів. До цього часу «білі» люди (європейці, араби, бербери, євреї) майже не стикалися з людьми, разюче відмінними від них на візуальному рівні. Саме із … аксиологічно навантажено. Вперше термін «раса» було використано у таксономічному значенні у труді    Ф. Берньє (1620-1688 рр.) «Новий поділ Землі за різними людськими видами або расами, що її населяють» [2, с. 210]. 
У 1738 р. ….
Таким чином, з …
РОЗДІЛ ІІ.
ПОНЯТТЯ РАСИ І РАСОВІ ОЗНАКИ ТА ОСНОВНІ ЧИННИКИ РАСОВОГО БАГАТОМАНІТТЯ
Мандрівники, які вивчали різні регіони Земної кулі, помітили різнобарвність народів, які її заселяють. Відмінності людей різних регіонів часто виглядали досить значними. Незнайомим і незвичайним здававсь буквально все – одяг, мова, спосіб ведення господарства, поведінка і, нарешті, зовнішність.
Однак серед феєрверку кольорів, форм і звуків можна було помітити певну систему. У ході тривалих дискусій і гарячих суперечок в науці сформувалось уявлення про різні способи класифікації груп людей. Хоча, і зараз єдині закони такого поділу визнані далеко не всіма, а самі його основи піддаються значним сумнівам.
Один з аспектів біологічної мінливості географічних груп сучасної людини вивчає розділ антропології расознавство. Відповідно, географічні групи людей, шо виділяються за … групами людей, які живуть у різних природно-географічних умовах. Поділ роду Homo Sapiens на раси відбувся два з половиною століття тому [17].
Походження терміну «раса» точно не встановлено. Можливо, він утворився від арабського слова «ras», що означат «голова», «початок», «походження». Також існує думка, що цей термін пов’язаний з італійським «razza», що …. розвитку дітей і підлітків. З акселерацією пов’язують також подовження репродуктивного періоду, збереження працездатності в більш зрілому віці, збільшення тривалості життя в економічно розвинених регіонах [17].
Таким чином, ….




РОЗДІЛ ІІІ.
ОСОБИВОСТІ КОНЦЕПЦІЇ МІЖНАРОДНОГО ТА НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИДИСКРИМІНАЦІЙНОГО ПРАВА
З моменту створення Організації Об’єднаних Націй проблема подолання расизму отримує універсальний рівень співробітництва. Вже у Статуті ООН питання рівноправ’я у доступу до прав та основних свобод «для всіх, без розрізнення раси» міститься у багатьох статтях у різних аспектах: у якості мети, принципу співробітництва, сфери дослідження та/чи сприяння співробітництва, окремої … р., які також встановлюють «сприяння і заохочення загальної поваги і дотримання прав людини та основних свобод для всіх, без відмінності за расою» у якості принципу співробітництва [21-24]. 
Окремо стоїть Загальна декларація з прав людини від 10.12.1948 р., у ст. 2 якої проголошується, що «кожна людина повинна мати всі права і всі свободи, проголошені цією Декларацією, незалежно від раси, кольору шкіри...» [25].
Зазначені документи були прийняті резолюціями Генеральної Асамблеї ООН та є такими, що не мали характеру міжнародних зобов’язань для держав. Таким був й перший спеціалізований документ, присвячений питанням власне расової дискримінації – Декларація про ліквідацію всіх форм расової дискримінації від 20.11.1963 р. [26]. 
Визначення расової дискримінації в ній викладено у розширеному трактуванні – «дискримінація, заснована на расі, кольорі шкіри або етнічнму походженні».
Паралельно в рамках ООН приймаються ряд міжнародних багатосторонніх договорів, які містять у собі широкий комплекс норм та заходів по забезпеченню захисту прав …., тобто остаточно закріплює розширене тлумачення терміну [30].
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]З моменту виникнення соціуму відмінності між його членами – такі як вік, стать, приналежність до певної соціальної або національної групи – є основою для розподілу прав і обов’язків, встановлення обмежень або надання переваг. Абсолютної рівності у суспільстві існувати не може, і завдання держави полягає у створенні справедливого, збалансованого механізму забезпечення реалізації прав і виконання обов’язків кожною особою. Проте, увага до відмінностей між членами соціуму ….
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