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Актуальні проблеми виробничої діяльності органів і установ виконання покарань та шляхи їх усунення
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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Основою існування будь-якого суспільства була й залишається праця, без якої неможливе виробництво матеріальних і …..
Питання дослідження правових аспектів праці як основного засобу виправлення та ресоціалізації засуджених розглядалось у наукових працях як вітчизняних, так і зарубіжних учених, зокрема ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (38 найменувань). Загальний обсяг роботи –  36 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОРГАНАХ ТА УСТАНОВАХ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ
1.1. Нормативно-правові основи праці засуджених в органах та установах виконання покарань
У Конституції України проголошується, що Україна є правовою державою (ст. 1), що в Україні визнається і діє принцип верховенства права. Конституція має найвищу юридичну силу. Закони та інші нормативноправові акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй (ст. 8). У ст. 3 Основного Закону вказано, що права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави [1]. 
Загальновідомо, що основні права людини і громадянина – це їх можливість здійснювати певні дії для задоволення своїх життєво важливих матеріальних потреб та духовних інтересів. У Конституції України (переважно в Розд. II) визначені такі групи основних прав людини і громадянина: громадянські, політичні, економічні…
За С.П. Котелейчуком, економічні права – це такі можливості людини і громадянина, що характеризують їх участь у виробництві матеріальних благ. До них відносять: а) право на приватну власність (індивідуальну і колективну); б) право на працю і вибір професії та роду трудової діяльності; в) можливість вибору роду занять і роботи за своїм покликанням; г) право на професійну підготовку і перепідготовку; д) право на спр..аведливу оплату праці; е) право на страйк; є) право на відпочинок тощо [2].
Ст. 43 Конституції України гарантує: «Кожен має право на працю, що включає можливість заробляти собі на життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно …..
Що стосується порядку й умов залучення до праці цієї категорії засуджених, то вони регулюються ст.118 «Залучення засуджених до позбавлення волі до суспільно корисної праці» і ст. 119 «Умови праці засуджених до ….. [11, с. 162].
Таким чином, …..


1.2. Правова природа праці засуджених в органах та установах виконання покарань
Постанова Пленуму Верховного Суду України № 9 від 1 листопада 1996 р. «Про застосування Конституції України при здійсненні правосуддя» [12], як і норма ч. 3 ст. 43 Конституції …. стан.
В літературі існує думка, що закріплення обов’язку осіб, позбавлених волі, працювати в нормах КВК України надає примусового характеру праці засуджених, що суперечить Конституції України. А тому праця, зведена в обов’язок КВК України, здобуває ознаки примусової, оскільки з рішення суду не випливає, що засуджений зобов’язаний працювати під час відбування покарання [13, с. 123]. 
Справді, як зазначає В. Жернаков, обов’язок засудженого до позбавлення волі працювати під час …. до їхніх фізичних і психічних здібностей, засвідчених лікарем [15].
Відповідно до кримінально-виконавчого законодавства України засуджені залучаються до суспільно корисної праці з урахуванням наявних виробничих потужностей, ….
Таким чином, відповідно до кримінально-виконавчого ….
РОЗДІЛ ІІ.
ОСОБЛИВОСТІ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ЗАСУДЖЕНИХ В ОРГАНАХ ТА УСТАНОВАХ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ
2.1. Особливості залучення до праці засуджених до позбавлення волі
Вивчаючи роль суспільно корисної праці для засуджених, які відбувають покарання у виді позбавлення волі на певний строк, необхідно зазначити, що праця є не лише засобом біологічного розвитку людини, а й інструментом для постійного розвитку, формування потреб особистості, сприяє зростанню її здібностей, навичок та умінь їх використання [23, с. 8]. Враховуючи об’єктивні властивості праці, законодавець розглядає її як один із основних засобів виправлення і ресоціалізації засуджених. Професор Б.С. Утевський наголошував, що «усі методи виправно-трудового впливу стали б даремні, якби вони були позбавлені трудової основи» [24, с. 48]. При цьому праця засуджених, як слушно зауважує В.М. Трубников, повинна реалізовуватися на платній основі з можливим навчанням для оволодіння доступними професіями. Це прискорить процес соціальної адаптації засуджених після звільнення від покарання [25, с.162]. Ми поділяємо думку й В.Л. Васильєва про те, що праця має стати потребою. Засуджений повинен бачити результати своєї праці та усвідомлювати їх. У жодному ….
Таким чином, …. час і не більше ніж дві години на день. 


2.2. Організація та використання праці жінок в органах та установах виконання покарань
Особливої уваги в сучасних умовах демократизації та гуманізації заслуговує недостатня організація та використання праці жінок, засуджених до позбавлення волі. 
Відповідно до КВК України основними засобами виправлення та ресоціалізації засуджених є встановлений порядок виконання та відбування покарання (режим), суспільно корисна праця, соціальновиховна робота, загальноосвітнє і професійно-технічне навчання та громадський вплив. До суспільно корисної праці в установах виконання покарань залучаються засуджені з урахуванням ….ня [5]. 
Праця засуджених жінок відрізняється тим, що головною її метою є виправлення та ресоціалізація. Вона має низку особливостей. По-перше, в умовах позбавлення волі праця здійснюється не за власним бажанням, а за волею адміністрації. Засуджені ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІІ.
СУЧАСНІ УМОВИ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАСУДЖЕНИХ ДО ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ
На сьогодні практика залучення засуджених до праці практично не орієнтована на те, щоб засуджений сприймав її позитивно. А відповідно до цього праця й не має того виправного ефекту, який на неї покладається законодавством [31]. 
Не можна не погодитися з думкою В.Л. Васильєва, який стверджує таке: «Праця має стати необхідною потребою засудженого. Засуджений має бачити результати своєї праці та усвідомлювати їх. У жодному випадку не можна доручати виконання трудових операцій засудженому, який завідомо з ними не може впоратися» [32, с. 85-86]. 
Слід зазначити й той факт, що праця засуджених і вільних громадян певною мірою різняться між собою. Перша відмінність полягає в меті. Головною метою залучення засуджених до праці є їх виправлення та ресоціалізація, натомість ….
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Стаття 43 Конституції України гарантує: «Кожен має право на працю, що включає можливість заробляти собі на життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно погоджується….
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