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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Феномен часу як невід’ємна складова будь-якого розвитку завжди був, залишається сьогодні і буде в майбутньому об’єктом пильної уваги науковців як природничих, так і суспільних наук. Не становить винятку тут і …
Протягом усього періоду виникнення та розвитку юридичної науки серед вчених-правознавців можна спостерігати значний науковий інтерес до розкриття сутності та змісту категорії строків. Так, у дореволюційний період варто відзначити наукові …..
Мета та завдання роботи. ….
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження … різні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел (35 найменувань). Загальний обсяг роботи –  34 сторінки.

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ СТРОКІВ НА ВИБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА
1.1. Поняття строку в конституційному праві
Перш ніж визначитися із змістовим наповненням поняття конституційно- правового строку, ґрунтовно дослідити його юридичну природу, вважається за доцільне попередньо розкрити категорію «час», з якою строк перебуває в тісному й нерозривному зв’язку.
Важливим є розгляд трактувань категорії часу, що містяться у філософії, яка, як вірно зазначає провідний вчений-правознавець, академік                                Ю.С. ІІІемшученко, будучи квінтесенцією, рефлексією культури [1], специфічною системою знань, намагається також пізнати сутність часу, позначити його місце і роль у бутті й світогляді людини.
З філософського погляду час – це одна з основних форм існування матерії, однорідна і безперервна тривалість, що плине абсолютно рівномірно. Час є атрибутом, що виражає тривалість буття та послідовність зміни станів усіх матеріальних систем та процесів у світі [2]. Плин часу об’єктивний, тобто людина не може зупинити чи сповільнити його перебіг. У цьому в загальних рисах полягає сутність філософської категорії «час» [3].
Щодо співвідношення категорії часу і поняття строку слід цілком погодитися із думкою Н. П. Фрідмана, який свого часу зазначив, що час і строк співвідносяться між собою як …].
Таким чином, …

1.2. Порядок обчислення строків
За допомогою термінів починають обчислюватись чи припиняють обчислюватись строки, в межах яких здійснюється реалізація та захист учасниками правовідносин своїх прав та обов’язків [21, с. 120].
Загальне значення для всіх інститутів права має визначення строків за способами їх встановлення. Строк визначається закінченням періоду часу, що обчислюється роками, місяцями, тижнями, днями, годинами. Іноді строк або термін визначається вказівкою на подію, що має неминуче настати. 
За часову категорію може бути взято подію, настання якої є неминучим на відміну від …. [22, с. 153; 23, с. 61; 24, с. 88]. 
Відповідно до ст. 73 КЗпП України неробочими днями є вихідні дні: субота і неділя при п’ятиденному робочому тижні, і неділя при шестиденному робочому тижні, в тому числі і перенесені Кабінетом Міністрів України вихідні дні, а також святкові дні: 1 і 2 січня, 7 січня, 8 березня, 1 і 2 травня, 9 травня, 28 червня, 24 серпня [25]. 
Якщо святковий день припадає на вихідний, то цей вихідний переноситься на перший робочий день. Тому, коли останній день строку припадає на неділю або …. часу, що обчислюється роками, місяцями, тижнями, днями, годинами. Іноді строк або термін визначається вказівкою на подію, що має неминуче настати.
Оскільки строки …
РОЗДІЛ ІІ.
ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ СТРОКІВ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ВИБОРІВ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА
2.1. Початок виборів Президента
Важливим питанням темпорального аспекту виборчого процесу є визначення початку цього процесу. Російські дослідники традиційно розглядають призначення виборів як першу стадію виборчого процесу, а отже, відносять сам момент призначення виборів до виборчого процесу [29, с. 53; 30, с. 106]; подібну позицію поділяють і деякі українські правознавці [31, с. 21]. Проте із цим не можна погодитися.
По-перше, призначення виборів означає встановлення дня проведення виборів (яким є день голосування на виборах), а не дня початку виборчого процесу. Початок виборчого процесу визначається встановленими процедурними строками, віднесеними до дня голосування або дня опублікування (але не дня видання) акта про призначення виборів.
По-друге, слід відзначити, …. [33].
Таким чином, ..


2.2. Строки закінчення виборів Президента
Виборчий процес не може тривати безмежно, отже, повинен закінчуватися у певний нормативно встановлений момент часу. Проте закінчення виборчого процесу має менше правове значення, а отже, є більш конвенційним, аніж його початок. Звичайно закінчення виборчого процесу пов’язане з досягненням мети виборчого процесу – офіційним встановленням та офіційним опублікуванням результатів виборів.
Слід зазначити, що … Президента України у газетах «Голос України» та «Урядовий кур’єр»...» [33]. Слід зазначити, що Закон «Про вибори народних депутатів України» послідовно пов’язує настання правових наслідків виборів із «офіційним оприлюдненням» їх результатів у зазначених вище офіційних виданнях (ст. 100 та 101 Закону [34]).
Практика проведення виборів ….
Таким чином, ….


2.3. Строки набуття статусу Президента
До темпорального аспекту виборчого процесу відноситься тісно пов’язана із його суб’єктним аспектом проблема часу набуття і припинення (втрати) виборчо-процесуального статусу різними суб’єктами виборчого процесу. Слід виходити із уніфікованого нормативного визначення суб’єктів виборчого процесу, встановленого ст. 12 Закону «Про вибори Президента України» [33]).
Стосовно виборця необхідно розрізняти його загальний статус як публічно-дієздатного громадянина і спеціальний (виборчо-процесуальний) статус виборця як суб’єкта конкретного виборчого процесу. Загальний статус публічно-дієздатного ….
Водночас можлива втрата особою статусу кандидата до закінчення виборчого процесу. Основний механізм втрати статусу кандидата – скасування його реєстрації з підстав, встановлених законом . У зазначеному випадку існує проблема визначення моменту припинення статусу кандидата. Традиційне уявлення – з моменту ….» [34] неясно, чи має право партія, яка висувала кандидата в одномандатному окрузі, однак він не був зареєстрований або відмовився від балотування, подавати свої кандидатури до складу виборчих комісій чи бути стороною при розгляді виборчих спорів. Вважаємо, що ці законодавчі прогалини повинні бути усунуті: з моменту, коли у виборах не бере участі жоден кандидат, ….
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Як дії, так і події конституційно-правового характеру мають свою часову тривалість, яка може бути формалізована у конституційно-правовій нормі, тим самим відображає вольову ….
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