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Вступ 

Актуальність теми.  Становлення України як правової держави вимагає нового змісту кримінально-виконавчого права.  Одним із центральних та найголовніших  напрямів  теоретичного дослідження в зазначеній сфері законодавства виступає інститут функціонування установ виконання покарань. 
До базових напрямів удосконалення необхідно віднести й реформування чинного кримінально-…. засуджених, управління в установах виконання покарань  є об’єктом вивчення багатьох науковців, таких як Г.А. Аванесов, В.О. Ласточкін, О.Л. Ременсон, О.М. …..
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
 Об’єктом дослідження курсової ….
Предметом дослідження курсової роботи …
Методи дослідження використані в роботі можна розподілити на дві групи: загальнонаукові (….



РОЗДІЛ 1. Система державної кримінально-виконавчої служби України 

1.1. Загальна характеристика виправних колоній 
максимального рівня безпеки.

Досягнення цілей покарання і кримінально-виконавчої діяльності, підвищення ролі покарання як засобу протидії злочинності обумовлює функціонування системи, яка б забезпечувала можливість застосування до засуджених різних категорій відповідних обсягів карального і виховного впливу в оптимальному їх співвідношенні згідно принципу диференціації та індивідуалізації виконання покарання.
……
Проте режим у виправній колонії мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання буде значно відрізнятися від режиму у виправній колонії максимального рівня безпеки, при чому не за сутністю, а за ступенем суворості [7, с. 114]. ….
Обґрунтовано вважається, що особливості процесу відбування покарання в колоніях різних видів …
Отже, ….

1.2. Міжнародні стандарти умов утримання в’язнів в колоніях максимального рівня безпеки.

Міжнародні стандарти поводження із засудженими були узгоджені міжнародною …. [19, с. 35].
Принципи, закладені в Загальній декларації прав людини, розвиваються в актах спеціалізованого характеру, що мають своєю метою виклад стандартів поводження із засудженими. 
Зокрема, це ….
Отже, …

1.3. Умови відбування покарання у виправних колоніях
максимального рівня безпеки.

Однією з основних вимог режиму позбавлення волі, як уже зазначалось, є створення різних умов відбування покарання для різних категорій засуджених. Конкретні особливості процесу відбування покарання в установах різних видів регламентовано главою 20 КВК України (ст. 138-140), а проявляються вони у порівняно більших чи менших правообмеженнях, які застосовуються до засуджених [ 4].
У виправних колоніях максимального рівня безпеки, де створено умови суворої ізоляції, ….
Аналогічні до виправних колоній максимального рівня безпеки режимні правила встановлюються для засуджених, які тримаються в ДІЗО та карцері, але без можливості на ….

РОЗДІЛ 2. Управління в установах виконання покарань максимального рiвня безпеки: цілі, мета, функції 

2.1. Мета та цілі управління в установах виконання покарань.

Під системою управління органами й установами виконання покарань слід розуміти сукупність закріплених на нормативно-правовому рівні ієрархічно розташованих …. у Конституції України та міжнародних нормативно-правових актах.
Таким чином, ….

2.2. Поняття та сутність функцій управління, їх класифікація.

Для формування комплексного уявлення про адміністративну діяльності у сфері виконання покарань логічним та правильним є з’ясування функцій та видів цієї діяльності.
Необхідно зазначити, що функції установ та органів виконання покарань та функції адміністративної діяльності цих органів та установ поняття не тотожні. 
Про правоохоронні та правозастосовні функції установ виконання покарань у своєму дослідженні ….
Тобто можна визнати, що одним із критеріїв визначення можливості реалізації пенітенціарної функції в тій чи іншій державі слід розглядати ступінь забезпечення реалізації прав і свобод засуджених. 
Забезпечити реалізацію всього комплексу прав держава може, реалізуючи інші свої функції. При цьому необхідно зазначити, що в контексті реалізації … [20, c. 37–38]. 
Таким чином,  ….


РОЗДІЛ 3. Проблеми дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених у виправних колоніях максимального рівня безпеки
 
3.1. Основні напрями діяльності по забезпеченню дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених у виправних колоніях.
У найбільш узагальненому вигляді основні напрями діяльності по  забезпеченню дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених до позбавлення волі можна звести до таких, це: 
1) подальше поетапне поліпшення умов відбування кримінального покарання і  поступове їх  наближення до вимог міжнародних стандартів та  …. кадрового забезпечення органів та  установ виконання покарань відповідно до  вимог реформ, що  проводяться. Але, безпосередньо, і  в цьому напрямі Державною пенітенціарною службою та  Державною кримінальновиконавчою службою України здійснюється ряд організаційно-практичних заходів по  суттєвому поліпшенню порядку та умов відбування покарань [10, с. 59]. 
Водночас, для підтримання стабільного функціонування органів і  установ ….
Отже, ….

 3.2. Реформування кримінально-виконавчої системи з метою її наближення до міжнародних стандартів.

Реформування механізму реалізації кримінально-виконавчої політики України здійснюється у нашій державі фактично впродовж усього її існування. Сьогодні у цьому процесі домінують тенденції, пов’язані із забезпеченням …аїни [2].
Перше завдання стосується поліпшення умов тримання засуджених та осіб, узятих під варту. Воно пов’язується насамперед із практичною реалізацією вимог нової редакції статті 115 КВК України, згідно з якою норма житлової площі на …При цьому нерідко під гуртожитки пристосовувалися приміщення іншого функціонального призначення, тому ставити завданням перебудову всіх установ за єдиним проектом нереально, насамперед виходячи з фінансово-економічних можливостей держави. Разом із тим необхідно визначити єдиний підхід або модель організаційної побудови пенітенціарного закладу, до якого слід максимально наближати існуючі установи виконання покарань [19, с. 93].
Найбільш насиченими сучасними технологічними підходами мають стати заходи з модернізації системи інженерно-технічних засобів охорони і нагляду з метою ….
Отже, …
Висновки

Сучасний етап розвитку кримінально-виконавчого законодавства України безпосередньо пов'язаний з подіями, що відбуваються в країні, економічними та суспільно-політичними перетвореннями, що визначають необхідність докорінного реформування всієї державної правової системи. 
[bookmark: _GoBack]Реально включившись в світове співтовариство, єдиний політико-правовий простір Європи…..
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