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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Реформування пенітенціарної системи України, основна суть якого – приведення  її у відповідність до європейських стандартів, вимагає узгодження юридичного, адміністративного, медико-санітарного та …. оплати праці засуджених в Україні приділяється недостатньо уваги.
Мета та завдання роботи. Метою … роботи в органах і в установах виконання покарань та шляхи їх вирішення.
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система наукових знань і уявлень як в історії, так і в сучасній загально правовій … виконання покарань та шляхи їх вирішення.
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаних джерел (21 найменування). Загальний обсяг роботи –  34 сторінки.

РОЗДЛ І.
СКЛАД ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ФІНАНСОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ РОБОТИ В ОРГАНАХ І УСТАНОВАХ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ
Закон України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» від 23.06.2005 № 2713-IV [1] визначає правові основи організації  та  діяльності  Державної кримінально-виконавчої служби України, її завдання та  повноваження.
Відповідно до ст. 1 Закону на Державну кримінально-виконавчу службу    України покладається  завдання  щодо здійснення державної політики у сфері виконання кримінальних покарань [1, ст. 1].
Основними принципами діяльності Державної кримінально-виконавчої служби України є: 1) законність; 2) повага та дотримання прав і свобод людини та громадянина; 3) гуманізм; 4) позапартійність; 5) єдиноначальність; 6) колегіальність при розробці важливих рішень; 7) взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, благодійними і  релігійними організаціями; 8) відкритість для демократичного цивільного контролю [1, ст. 2].
Правовою основою діяльності Державної кримінально-виконавчої служби України є Конституція України, цей та  інші  закони  України,  акти Президента ….
Фінансово-бухгалтерську роботу в Державній кримінально-виконавчій службі України покладено на Департамент фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку апарату Державної кримінально-виконавчій службі України [2].
До складу департаменту входять:
· відділ …. і бюджетної звітності ДКВС України, органів і установ [3].
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІ.
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ЗАСУДЖЕНИХ У КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧИХ УСТАНОВАХ
Раціональна і ефективна система бухгалтерського обліку забезпечує формування якісної інформації щодо усіх сфер діяльності як кримінально-виконавчої установи, так і підприємства установи, що особливо актуально в частині заробітної плати. Підприємства установ виконання покарань є державними підприємствами, які здійснюють господарську діяльність та професійно-технічне навчання засуджених.
Згідно п. 6 ч. 2 ст. 13 Закону України «Про Державну кримінально-виконавчу службу в Україні» підприємства установ виконання покарань проводять свою діяльність відповідно до законодавства з урахуванням певних особливостей, зокрема, трудові відносини засуджених регулюються законодавством про працю, з урахуванням вимог кримінально-виконавчого законодавства [1]…
По кожному працівнику з засуджених ведеться табель обліку робочого часу, з їх заробітної плати проводяться відрахування відповідно до пп. 6.3 п.6 Інструкції про умови праці та заробітну плату засуджених до обмеження волі або позбавлення волі [4]. 
Проте, відповідно до норм трудового та податкового законодавства засуджені не є найманими працівниками, а отримувана ними заробітна плата не відповідає визначенню заробітної плати в розумінні Податкового кодексу України, де вказано, що це основна та додаткова заробітна плата, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму згідно із законом [5].
З прийняттям 8 квітня 2014 р. Закону України «Про внесення змін до Кримінально-виконавчого ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІІ. 
НАПРЯМИ РЕФОРМИ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ УСТАНВО ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ ТА ДКВС УКРАЇНИ
Урядом схвалено Концепцію реформування (розвитку) пенітенціарної системи України. 
Метою Концепції є подальше реформування пенітенціарної системи України задля беззаперечного дотримання прав людини та громадянина й гуманізації кримінального-виконавчого механізму. 
Документом, зокрема, передбачено: 
· удосконалення законодавства, що регламентує діяльність Державної ….
До того ж, План передбачає такий захід як відхід від господарських пріоритетів, який являє собою розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України …
Трудова експлуатація в’язнів є проблемою, яка має своє глибоке коріння у радянській виправно-трудовій філософії та практиці. Україна і на сьогодні не відійшла від них. Економічна вигода від працевикористання в’язнів залишається …[18].
Вказаний захід обумовлений конкретними міжнародними стандартами. Під час свого візиту до України ЄКЗК з 1 по 10 грудня 2012 р. він звернув увагу на цю проблему (п. 26): «Комітет рекомендує, щоб відносини між персоналом і засудженими у виправних колоніях були спрямовані на сприяння соціальній …
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Закон України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України» від 23.06.2005 № 2713-IV визначає правові основи організації  та  діяльності  Державної кримінально-виконавчої служби України, її завдання та  повноваження.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до ст. 1 ….
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