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ВСТУП

Актуальність теми. Впровадження нових підходів до формування кримінально-правової політики, пошуку сучасних, а також удосконалення існуючих засобів впливу на негативні для суспільства явища зумовлено інтеграцією України до світової спільноти. Відомо, що в системі заходів боротьби зі злочинністю …..
Стан дослідження теми. Окремими питаннями виконання покарання у виді штрафу та конфіскації майна займались такі вчені як М. І. Бажанов, Ю. В. Баулін, О. В. Волох, Х. І. Гаджієв, …
Мета даної роботи полягає …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
…. 
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження виступає …
[bookmark: _Toc287785534]Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, восьми підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел. Загальний обсяг роботи складає 28 сторінок.





РОЗДІЛ 1
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИКОНАННЯ КОНФІСКАЦІЇ МАЙНА

1.1. Поняття, зміст та види конфіскації майна в українському законодавстві

Відповідно до статті 41 Конституції  України, яка є нормою прямої дії, конфіскація майна може бути застосована виключно за рішенням (вироком) суду у випадках, обсязі та порядку, встановлених законом. Вона є універсальним і безстроковим (одноактним) покаранням, що може застосовуватись до будь-якої особи, яка вчинила тяжкий або особливо тяжкий злочин [1].
У сучасному вітчизняному ….ни, всі покарання у тому числі й загальна конфіскація мають на меті кару, виправлення засуджених, а також запобігання вчиненню нових злочинів як засудженими, так і іншими особами [5, c. 158]. 
Основним каральним елементом конфіскації майна є майнові обмеження, що полягають в примусовому безоплатному вилученні всього або частини майна засудженого. ….
Отже, ….
1.2. Особливості виконавчого провадження під час виконання покарання у виді конфіскації майна

Покарання у вигляді конфіскації майна полягає в примусовому безоплатному вилученні у власність держави всього або частини майна, яке є власністю засудженого. Конфіскація означає вилучення майна. …..
З вищевикладеного вбачається, …

1.3. Актуальні проблеми призначення та виконання покарання конфіскації майна

Конфіскація майна належить до майнових покарань, і вважається найтяжчим, адже це повне позбавлення засудженого права власності. Найбільш актуальними проблемами призначення та виконання покарання у вигляді конфіскації майна є:
- колізійність норм Загальної та Особливої частини Кримінального кодексу України у частині підстав призначення конфіскації майна. Відповідно до Загальної частини Кримінального кодексу України, конфіскація майна встановлюється …. часткової конфіскації ускладнюється дотримання принципу пропорційності покарання, адже для ухвалення справедливого та законного вироку суду необхідно мати повну та достовірну інформацію про склад майна засудженого з тим, щоб визначити оптимальну міру покарання;
- дотримання прав та свобод інших осіб, зокрема тих, хто проживає однією сім’єю, …. [16, c. 318]. 
Можна підвести підсумок, …


РОЗДІЛ 2
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ШТРАФУ

2.1. Поняття та зміст виконання покарання у виді штрафу

…
Відповідно до ч. 1 ст. 53 Кримінального кодексу України, штраф – це покарання, що полягає в грошовому стягненні й накладається судом у випадках і розмірі, установлених в Особливій частині Кримінального кодексу України, з урахуванням законодавчо визначених його розмірів [18]. Водночас, крім законодавчо визначеного, у науковій літературі є доктринальне визначення штрафу як заходу примусу, що застосовують від імені держави за вироком суду до особи, визнаної винною у вчиненні злочину, і полягає в передбаченому законом обмеженні її права власності на певну суму грошових коштів [19, c. 5]. 
Цей вид покарання, за умов точного й обґрунтованого визначення його розмірів, спричиняє ….о на забезпечення життєдіяльності сталої системи кримінального судочинства [22, c. 11-12].  
Отже, …

2.2. Забезпечення виконання покарань у виді штрафу

Законодавством України передбачено два способи кримінально- правового забезпечення виконання покарань: 
а) закріплення в законі можливості заміни судом одного покарання на інше при його невиконанні; 
б) встановлення в законі кримінальної відповідальності за ухилення від відбування кримінального покарання, визначення таких дій як новий самостійний злочин. Новий Кримінальний кодекс України чітко проводить розмежування між правовими наслідками неможливості сплати штрафу засудженим і ухиленням від його сплати [23, c. 60]. 
Згідно ч. 1 ст. 389 Кримінального кодексу України ухилення від сплати штрафу слід розуміти поведінку засудженого, пов'язану з прагненням уникнути покарання ….8 Кримінально-виконавчого кодексу України після стягнення штрафу виконавчий лист з відміткою про виконання повертається суду, який постановив вирок [25].
Від того, ….

2.3. Проблеми виконання покарання у виді штрафу

Розглядаючи проблему виконання покарання у виді штрафу як одну з проблем кримінально-виконавчої діяльності, слід виходити саме на правові заходи регулювання цієї діяльності.
Основною передумовою виконання штрафу є матеріальне становище засудженого, яке реально дозволяє йому сплатити всю суму штрафу. На жаль, суди не повною мірою враховують майнове становище підсудного.  При аналізі судової практики, можна сказати, що у 61,4 % вироках взагалі не вказано про те, що суд урахував майнове становище винного при призначенні покарання у виді штрафу, …., які не доводили б засудженого до зубожіння.
Отже, з вище …






ВИСНОВКИ
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