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ВСТУП

Актуальність теми дослідження питань курсової роботи щодо особливостей відбування покарання до позбавлення волі засудженими жінками обумовлена цілою низкою обставин, які ….
Стан наукового дослідження. Насамперед варто вказати, що питання відбування покарання до позбавлення волі засудженими жінками не залишилась поза увагою вчених, про що свідчать ….
Мета дослідження полягає …
Для досягнення вказаної мети необхідно вирішити ряд завдань:
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ ЗАСУДЖЕНИМ ЖІНКАМ

1.1. Законодавче регулювання та особливості виконання покарання у виді позбавлення волі щодо засуджених жінок 

Позбавлення волі як вид покарання передбачає не тільки ізоляцію жінки від суспільного життя, а також комплекс режимних та виховних заходів з метою її виправлення та ресоціалізація. В пенітенціарних установах України основними засобами ресоціалізації жінки с суспільно-корисна праця, загальноосвітнє та професійне-технічне навчання, суспільно корисна праця, та громадський вплив.
В усіх …., яка б мінімізувала ймовірність розриву родинних та інших близьких стосунків, зменшила перешкоди до здійснення материнських функцій безпосередньо, без розриву із дитиною [3, с. 281].
В умовах гуманізації та демократизації суспільства режим відбування покарання в установах виконання покарань, повинний сприяти підвищенню відповідальності засуджених, за свою поведінку та впливати на їх виправлення та ресоціалізацію. Відповідно до ре…
Таким чином, …
1.2. Види виправних колоній в яких відбувають покарання засуджені жінки 

Позбавлення волі на певний строк – це вид основного покарання, яке полягає в примусовій ізоляції засудженого на визначений вироком суду строк в спеціально призначених для цього кримінально-виконавчих установах.
Позбавлення волі на певний строк – одне з найсуворіших покарань, воно поєднане з істотним обмеженням прав громадян – свободи пересування, вибору роботи і роду діяльності, спілкування з сім’єю та іншими особами, здійснення деяких цивільно-правових угод тощо [5, с. 47].
Виправні колонії мінімального та середнього рівня безпеки, в яких тримають засуджених жінок, виконують покарання у виді позбавлення волі на певний строк та довічного …. покарання у виді позбавлення волі, утримуються в Чернігівській (м. Чернігів), Надержищінській (Полтавська область), Збаразькій (Тернопільська область) колоніях. Жінки, визнані інвалідами 1 або 2 групи, направляються до Дніпродзержннської виправної колонії Дніпропетровської області. У Мелітопольській виховній колонії Запорізької області відбувають покарання неповнолітні особи жіночої статі [8, с. 171].
Отже, …
1.3. Структурні дільниці виправних колоній в яких відбувають покарання засуджені жінки 

При установах виконання покарань для жінок створюються такі структурні дільниці: 
- соціальної реабілітації, 
- лікувальні заклади для хворих на туберкульоз, дерматологічні та венеричні захворювання.
У дільниці …, придбавати відповідно до чинного законодавства жилий будинок і заводити особисте господарство [7].
Відповідно до Порядку надання медичної допомоги хворим на туберкульоз особам, взятим під варту, чи які тримаються в установах виконання покарань затвердженого … забезпечуються персоналом в окремих приміщеннях для охорони з дотриманням вимог інфекційного контролю [9].
Таким чином, …. 


РОЗДІЛ 2
ОCОБЛИВОСТІ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ ЗАСУДЖЕНИМ ЖІНКАМ

2.1. Порядок та умови відбування покарання засудженими жінками 

Щодо умов тримання засуджених жінок в колоніях, то, на жаль, ніяких специфічних рис законодавець не окреслює, та не встановлює будь-яких відмінностей, які пов’язані з фізіологією, психологією та фізичними можливостями жінок. Харчуванням, одягом, а також комунально-побутовими послугами засуджені жінки (в …. надаються безоплатно (ч. 4 ст. 115 КВК). Жінкам-інвалідам першої групи, вагітним жінкам і тим, хто має дітей у будинках дитини при колоніях, дозволяється витрачати на придбання продуктів харчування і предметів першої потреби гроші, у сумі, що становить мінімальний розмір заробітної плати [10, с. 259].
Відповідно до ст. 107 КВП України засуджені, які відбувають покарання у виді позбавлення волі, мають право в порядку, встановленому КВП і нормативно-правовими актами ….-правових актів з питань соціального захисту дітей, а органи соціального захисту по різному тлумачать положення цих актів і навіть відмовлять в оформлені допомоги [17, с. 48].
Специфічність категорії засуджених (емоційна враженість, неусвідомлення переживань ….., законних інтересів.
Таким чином, …

2.2. Відбування покарання у виді позбавлення волі засудженими вагітними жінками, матерями-годувальницями і жінками які мають дітей віком до трьох років, їх права та обов’язки 

Сучасна архітектура будівель жіночих колоній, що створювалися за типовими проектами, мало чим відрізняється від колоній для засуджених чоловіків. Хоча саме на жінках частіше всього лежить відповідальність за родину та дітей, а ув’язнення може створити серйозні проблеми як для самих жінок, так і для їхніх дітей, які знаходяться … [5, с. 49].
Розглянемо особливості призначення та відбування кримінального покарання у виді позбавлення волі засудженими вагітними жінками, матерями-годувальницями і жінками, які мають дітей віком до трьох років.
Адміністрація виправних колоній направляє засуджених жінок із вагітністю понад чотири місяці або жінок, ….
- жінкам, які вагітні понад 4 місяці, жінкам, які не працюють і мають дітей у будинках дитини при виправних колоніях харчування надається безкоштовно;
- одяг, взуття, білизна надаються безоплатно [13, с. 242].
Що стосується окремих елементів режиму, то окремі категорії жінок можуть одержувати продуктові посилки (передачі). Йдеться про матерій-годувальниць і вагітних жінок…. дитини може бути продовжено адміністрацією виправної колонії до звільнення матері [11, с. 233].
Отже, ….

2.3. Підстави та порядок проживання жінок засуджених до позбавлення волі, за межами виправної колонії 

Законодавець передбачає можливість для жінок проживати за межами виправної колонії (ст. 142 КВК). Така можливість існує за певних умов. Зокрема, необхідно, щоб жінка сумлінно ставилася до праці (у разі її наявності) і додержувалася вимог режиму. У цьому разі, за постановою начальника виправної колонії і за погодженням із спостережною комісією, може бути дозволено проживання за межами виправної колонії на час звільнення від роботи у зв’язку з вагітністю і пологами, а також до досягнення дитиною трирічного віку [11, с. 233].
Засуджені жінки, яким дозволено проживання за межами виправної колонії:
- оселяються поблизу ….. Помішування протягом останніх 10 років застосовується лише до 2% жінок щорічно.
Отже, жінки, …





ВИСНОВКИ

На підставі вищевикладеного можемо зробити наступний висновок. 
[bookmark: _GoBack]Правове регулювання відбування покарання базується універсальних міжнародних стандартах, спеціального характеру, прийняті в рамках ООН та безпосередньо призначені ….
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