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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Тримання під вартою вважається найсуворішим з усіх передбачених чинним законодавством України запобіжних заходів. …..
Стан дослідження. Вагомий внесок у розроблення проблематики застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою зробили такі науковці, як Ю.П. Аленін, О.І. ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають ….
Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш за все ….
Структура роботи зумовлена ….

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНОПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ТРИМАННЯ ПІД ВАРТОЮ
1.1. Поняття, мета та підстави тримання під вартою
Дослідження генезису наукового знання про тримання під вартою як запобіжного заходу має здійснюватися з урахуванням історичного розвитку нашої держави, яка тривалий час перебувала спочатку у складі Російської імперії, а згодом – у складі СРСР. 
Зважаючи на вказане, за темпоральним критерієм розвиток теорії тримання під вартою умовно можна поділити на періоди – дореволюційний, радянський, пострадянський та сучасний. 
Слід зазначити, що кожен період характеризується певними особливостями наукового ….. [1, с. 255].
Так, пострадянський період починається з розпаду СРСР, коли після подій 1991 р. …..
Підставою застосування будь-якого запобіжного заходу, в тому числі тримання під вартою, є наявність обґрунтованої підозри у вчиненні особою кримінального правопорушення, а також наявність ризиків, які дають достатні підстави слідчому ..

1.2. Міжнародно-правові гарантії дотримання прав людини при застосуванні тримання під вартою
На думку Т.Г. Фоміної, систему кримінально-процесуальних гарантій можна визначити як сукупність встановлених законом засобів, що взаємодіють між собою при виконанні завдань кримінального судочинства, забезпечують правильне здійснення правосуддя в кримінальних справах та реалізацію прав і виконання обов’язків усіма учасниками кримінального процесу [8, с. 154].
Таке визначення не суперечить, а також і розкриває досліджувану систему, елементи та компоненти якої дозволяють виокремити групи гарантій, що, своєю чергою, дає можливість провести класифікацію.
Зрозуміло, що гарантії прав і свобод особи під час застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою є похідними від кримінальних ….
Л.М. Лобойко виділяє наступні компоненти системи кримінальних процесуальних гарантій: достатній ступінь урегульованості кримінальної процесуальної діяльності; кримінальна процесуальна форма; засади кримінального провадження; процесуальний статус учасників кримінального процесу; можливість застосування … [9, с. 18-19].
У М.С. Алєксєєва, В.Г. Даєва та Л.Д. Кокорева як гарантію також зазначено наявність різних процесуальних інститутів [10, c. 60].
У О.І. Білоусова, С.М. Смокова знаходимо, що кримінально-процесуальні інститути служать для захисту як прав громадян, які беруть участь у ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ.
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ТРИМАННЯ ПІД ВАРТОЮ
2.1. Правовий статус підозрюваних і обвинувачених під час тримання під вартою
Правовий статус підозрюваних та обвинувачених під час тримання під вартою регламентований Законом України «Про попереднє ув’язнення» [16].
Так, відповідно до ст. 6 Закону особи, які перебувають у місцях попереднього ув'язнення, мають обов'язки і права, встановлені законодавством для громадян України, з  обмеженнями, що передбачені  цим  Законом та іншими нормативно-правовими актами.
Правове становище іноземних громадян і осіб без громадянства, які перебувають у  місцях  ….ребування в місці попереднього ув'язнення збитки в  разі  її засудження до покарання у вигляді  позбавлення  волі  можуть  бути стягнуті  адміністрацією  установи виконання покарань з коштів, що надійшли на особовий рахунок засудженого.
У  разі  скасування  або зміни запобіжного заходу, припинення чи закінчення максимального … [16].
Таким чином, … а також особливості матеріальної відповідальності осіб, взятих під варту тощо.

2.2. Режим у місцях тримання під вартою та основні засоби його забезпечення
Відповідно до ст. 7 Закону України «Про попереднє ув’язнення» режим у місцях попереднього ув'язнення, тобто порядок і умови тримання осіб,  взятих  під  варту,  та  нагляду  за ними з метою забезпечення попереднього ув'язнення, встановлюється цим Законом та іншими нормативними актами. 
Основними вимогами режиму в місцях попереднього ув'язнення є ізоляція осіб, взятих під  ….
Особи, які заходять на територію установи або виходять з неї, підлягають огляду [16].
Взятих під варту осіб тримають у  маломісних  або  загальних камерах. У  виняткових випадках, з метою збереження таємниці досудового розслідування, захисту ув'язнених від можливих посягань на їх життя чи запобігання вчиненню ними нового злочину, або за наявності на те медичних підстав за відповідним рішенням ….
Порядок  надання ув’язненим медичної допомоги, використання з цією  метою  не підпорядкованих органам, що здійснюють попереднє ув’язнення,  державних та  комунальних закладів охорони здоров’я, залучення  їх медичного персоналу та проведення медичних експертиз визначається Кабінетом Міністрів України [16]….
Побачення  з родичами або іншими особами може надавати взятим під  варту адміністрація ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ ІІІ.
ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ, ЗМІНИ ТА СКАСУВАННЯ ТРИМАННЯ ПІД ВАРТОЮ
Для застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою: 1) особа повинна мати статус підозрюваного або обвинуваченого; 2) з’ясовується наявність ризиків, які дають достатні підстави слідчому судді, суду вважати, що підозрюваний, обвинувачений, засуджений може здійснити дії, передбачені ч.1 ст. 177 КПК України; 3) слідчий, прокурор зобов’язані обґрунтувати, що встановлені під час розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою обставини є достатніми для переконання, що жоден із більш м’яких запобіжних заходів, передбачених ч. 1 ст. 176 КПК України, не може запобігти ….
Таким чином, …


ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]темпоральним критерієм розвиток теорії тримання під вартою умовно можна поділити на періоди – дореволюційний, радянський, пострадянський та сучасний. Слід зазначити, що кожен період характеризується певними особливостями наукового знання …
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