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Вступ

Актуальність теми. За сучасних умов права людини, в тому числі засудженої, отримують все більшу соціально-політичну цінність, тому питання правового статусу осіб, засуджених до різного виду кримінальних покарань, все більше актуалізується. Інститут звільнення засуджених від відбування покарання робить покарання максимально наближеним до особистісних якостей, поведінки засудженого, інших обставин та дозволяє компетентним органам своєчасно реагувати на їх позитивні зміни.
…
Стан розробки проблеми. Результати наукового вивчення підстав …
Об’єктом дослідження виступають суспільні …
Предметом дослідження є підстави та …
Мета курсової роботи полягає у …
Для досягнення мети в роботі передбачається розглянути наступні питання:
…
Структура курсової роботи. Робота складається із вступу, двох розділів, шести підрозділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 28. 











РОЗДІЛ 1
ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПОРЯДКУ ЗВІЛЬНЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДСТАВ

1.1. Загальні положення про звільнення засуджених від відбування покарання у виді позбавлення волі

Кримінально-виконавче законодавство створює умови для виконання і відбування покарання. А оскільки на першому місці серед цілей покарання стоять виправлення та ресоціалізація, то і процес виконання і відбування покарання повинен передбачати закінчення здійснення впливу на засудженого та його повернення до самостійного загальноприйнятого соціально-нормативного життя в суспільстві. …
…
Отже, звільнення від відбування покарання являється завершальним етапом процесу відбування покарання та підводить підсумок виправного впливу на засудженого. Воно пов'язане з припиненням відбування покарання, відміною всіх правообмежень, усуненням правових наслідків засудження, крім судимості.

1.2. Класифікація підстав звільнення засуджених від відбування покарання

Кримінально-виконавчий кодекс України (далі – КВП) підставами для звільнення від відбування покарання називає наступні:
1) відбуття строку покарання, призначеного вироком суду;
[bookmark: n1197]2) закон України про амністію;
[bookmark: n1198]3) акт про помилування;
[bookmark: n1199]…
Отже, перелік підстав звільнення засуджених від відбування покарання не є вичерпним. Перелік підстав в КВП законодавець залишив відкритим. Підставами звільнення від відбування покарання є: відбуття строку покарання, призначеного вироком суду; закон України про амністію; акт про помилування; скасування вироку суду і закриття кримінального провадження; закінчення строків давності виконання обвинувального вироку; умовно-дострокове звільнення від відбування покарання; хвороба; інші підстави, передбачені законом Крім того, науковці класифікують підстави звільнення за різними критеріями.
РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДСТАВ ЗВІЛЬНЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ

2.1. Порядок звільнення у зв’язку з відбуттям строку покарання, призначеного вироком суду
Звільнення засудженого від відбування покарання у зв’язку з відбуттям строку є «загальним правилом». Це основна і безумовна підстава звільнення засудженого. Будь-яка особа, яка була засуджена на  певний строк до будь-якого покарання, по закінченні цього строку буде звільнена від відбутого покарання. Закінчення строку покарання означає його відбуття у повному  обсязі згідно з вироком суду і незважаючи ні на що засуджений буде звільнений. Ця гарантія закріплена Конституцією України [6] в ст. 29, яка встановлює право людини на свободу та особисту недоторканність. Тобто держава будує політику у сфері виконання покарань на принципах невідворотності покарання та гарантування звільнення від покарання з його відбуттям.
…
Паспорт особі, яка звільняється від відбування покарання у виді обмеження волі, видається при звільненні. При відсутності паспорта в особовій справі засудженого адміністрація установи виконання покарань завчасно вживає заходів щодо його одержання [3, с. 28].
Начальник відповідної установи проводить бесіду із засудженим та роз’яснює його права та обов’язки, пов’язані зі звільненням з установи виконання покарань.

2.2. Правові підстави і порядок звільнення засуджених за Законом України «Про амністію» та за актом помилування

Однією з підстав звільнення засуджених від відбування покарання є амністія. В перекладі з латинської мови амністія означає прощення, тобто звільнення винної особи від того покарання, яке за загальним правилом повинне бути застосоване за певний проступок. 
…
У разі відхилення Комісією клопотання про помилування засудженої особи повторне клопотання щодо неї за відсутності нових обставин, що заслуговують на увагу, може бути внесено на розгляд Комісії не раніш як через рік із часу відхилення попереднього клопотання. У випадку позитивного рішення про помилування, особа має бути звільнена у день надходження указу Президента України, а якщо документи одержані після закінчення робочого дня — у першій половині наступного дня [14, с. 119].
Таким чином, помилування і амністія можемо віднести до умовних підстав звільнення засуджених від відбування покарання.

2.3. Правові підстави і порядок умовно-дострокового звільнення та звільнення засудженого за хворобою

Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання є одним із різновидів звільнення від відбування покарання та окремим комплексним інститутом, у якому безпосередньо відображено принципи кримінального права. Власне визначена законодавцем можливість дострокового звільнення від відбування покарання створює у засуджених стимул виправитися та ресоціалізуватися. Варто зазначити, що практику умовно-дострокового звільнення визнано майже в усіх цивілізованих країнах світу та застосовується до значної частини засуджених.
…
Отже, засуджені,   які   захворіли   на   хронічну   душевну   або   іншу   тяжку хворобу, що перешкоджає подальшому відбуванню покарання, можуть бути звільнені судом від відбування покарання в порядку, встановленому ст. 84 КК України та ст. 154 КВК України.

 

ВИСНОВКИ

Отже, звільнення від відбування покарання є завершальним етапом виконання покарання. Цей важливий момент має комплексний характер та регулюється нормами кримінально-виконавчого, кримінального і кримінально-процесуального права.
…
…Підставою для порушення питання про можливість звільнення засудженого від відбування покарання за хворобою є факт захворювання засудженого на психічну або іншу тяжку хворобу, яка перешкоджає відбуванню покарання. Головною ознакою є те, що хвороба перешкоджає засудженому відбувати покарання.
Узагальнюючи, варто зазначити, що факт звільнення від відбування кримінальних покарань призводить до припинення кримінально-виконавчих правовідносин і викликає суттєву зміну правового положення громадянина.
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