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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. На сьогодні пробація є невід’ємним елементом системи кримінальної юстиції багатьох країн і результатом демократичного розвитку ..
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням питань виконання покарань, не пов’язаних із позбавленням волі, займались такі науковці, як Р.М. Абизов, О.В. Бакаєв, І.Г….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження ..
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (20 найменувань). Загальний обсяг роботи –  35 сторінок.

РОЗДІЛ 1.
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОБАЦІЇ В УКРАЇНІ
1.1. Міжнародний досвід здійснення пробації
Поява пробації була зумовлена важливими соціальними і культурними тенденціями, коли пенальні реформи почали базуватися на висновках щодо неспроможності в’язниці повернути злочинців до суспільства як повноцінних його членів. Питання боротьби зі злочинністю стали аналізуватися в аспекті покращення соціальних умов та створення дієвих соціальних служб для певних категорій населення. Ресоціалізація злочинців почала розглядатися як головна мета кримінальної політики [1, с. 100].
Компаративістське дослідження міжнародного досвіду здійснення …. акт був прийнятий у 2016 році [1, с. 101-102]. 
Таким чином, …

1.2. Поняття, завдання, види пробації
Правові, організаційні та функціональні особливості пробації багато у чому обумовлені національними розумінням змісту цього інституту.  
За визначенням, яке наведене у підручнику «Сучасне американське кримінальне право»: «Пробація (від англ. probation-випробування) – форма умовного засудження, що отримала велике поширення у практиці судів Великобританії, США і деяких інших держав. 
…» [9]. 
У «Словнику іноземних слів, що увійшли до складу російської мови» пробація (лат., від probare – досліджувати, випробовувати) – випробування, дослідження, доказ. 
Резолюція Ради ООН з економічних і соціальних питань (1951 р.) характеризувала пробацію як «режим поміщення на випробувальний термін певної частини засуджених» і рекомендувала її для широкого використання у національній кримінальній юстиції країн з різними правовими системами. 
Відповідно до понять, визначених у Європейських Правилах по пробації, «пробація відноситься до процесу виконання у суспільстві покарань та заходів, передбачених законом і призначених правопорушнику. Вона включає широке коло заходів та ….
Нагляд – заходи, що здійснюються органом пробації за місцем проживання, роботи або навчання засудженого з метою дотримання обов’язків, визначених законом та покладених вироком суду [19, с. 81]. 
Соціально-виховна робота – заходи, що проводяться за індивідуальним планом роботи із засудженим з урахуванням оцінки ризиків вчинення повторних ….
Національна ..
РОЗДІЛ 2.
ПРАВОВИЙ СТАТУС ПРЕДСТАВНИКА ПЕРСОНАЛУ ОРГАНУ ПРОБАЦІЇ НА ДОСУДОВІЙ ПРОБАЦІЇ
2.1. Права представника персоналу пробації
Відповідно до п. 5 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про пробацію» персонал органу пробації – працівники, які відповідно до повноважень, визначених цим Законом та іншими законами України, виконують завдання пробації [12].
Відповідно до ч. 1 ст. 72-1 Кримінального процесуального кодексу України Представником персоналу органу пробації є посадова особа такого органу, яка за ухвалою суду складає та подає до суду досудову доповідь [16].
Частина 2 статті 72-1 Кримінального процесуального кодексу України встановлює орієнтовний перелік прав представника персоналу органу пробації.
 Так, представник персоналу органу пробації з метою складання досудової ….
Таким чином, …

2.2. Обов’язки представника персоналу пробації
Відповідно до ч. 3 ст. 72-1 Кримінального процесуального кодексу України представник персоналу органу пробації зобов’язаний:
1) складати досудову доповідь і подавати її до суду в строк, визначений ухвалою суду;
2) дотримуватися прав і свобод людини і громадянина;
….[16].
Частина 3 ст. 314 Кримінального процесуального кодексу України доповнено п. 6 такого змісту: «доручити представнику персоналу органу пробації скласти досудову доповідь»; у ч. 5 зазначено, що: «у підготовчому судовому … досудову доповідь за ухвалою суду [16].
Таким чином, …
РОЗДІЛ 3.
ПОВНОВАЖЕННЯ ПРЕДСТАВНИКА ПЕРСОНАЛУ ОРГАНУ ПРОБАЦІЇ НА ДОСУДОВІЙ ПРОБАЦІЇ
3.1. Порядок підготовки досудової доповіді персоналом органу пробації
27 січня 2017 року Міністерство юстиції України затвердило Порядок складання досудової доповіді.
Відповідно до Порядку складення досудової доповіді, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 27.01.2017 № 200/5, орган пробації при складенні досудової доповіді у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами Міністерства юстиції України, іншими актами законодавства України, а також цим Порядком [20].
Підстави підготовки досудової доповіді визначаються Кримінальним процесуальним кодексом України [16].
У день отримання ухвали суду щодо складання досудової доповіді про обвинуваченого (далі – ухвала суду) або запрошення представника персоналу органу ….
Обвинувачений викликається представником персоналу органу пробації для ознайомлення з текстом досудової доповіді не пізніше ніж за три дні до строку подання досудової доповіді, встановленого ухвалою суду.
Неприбуття обвинуваченого за викликом до органу пробації для ознайомлення з текстом … безпідставними та не враховує їх у тексті досудової доповіді, обвинувачений викладає їх окремо у письмовій формі. Такі зауваження та уточнення, підписані обвинуваченим, долучаються до тексту досудової доповіді [20].
Досудова доповідь, складена представником персоналу органу пробації, повідомлення обвинуваченого про відмову від участі у складенні досудової доповіді (за ….
Таким чином, …

3.2. Зміст досудової доповіді, яка готується персоналом органу пробації
Розділ ІІІ Порядку складення досудової доповіді, затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 27.01.2017 № 200/5 присвячений особливостям підготовки та змісту досудової доповіді.
Досудова доповідь (додаток 8) складається на підставі інформації, отриманої з таких джерел:
1) з матеріалів кримінального провадження;
… джерел отримується суперечлива інформація, у досудовій доповіді про це обов’язково зазначається, наприклад, рідні або громадяни стверджують про зловживання алкоголем, а обвинувачений цю інформацію заперечує [20].
Досудова доповідь про обвинуваченого повинна містити:
1) соціально-психологічну характеристику обвинуваченого, в якій міститься інформація про особистість обвинуваченого та умови його життя відповідно до факторів ….
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Впровадження інституту пробації – це передовий європейський досвід. Ще жодна в’язниця не змінювала людину на краще. Коли суд дозволяє людині залишитись на свободі і за нею здійснюють нагляд офіцери пробації, вона не відривається від суспільства.
[bookmark: _GoBack]Сутність пробації у різних країнах фактично єдина. Незважаючи на відмінності у …..
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