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Властивості конституцій: ідеологічні, політичні та юридичні
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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Доктрину конституціоналізму в сучасній її інтерпретації неможливо уявити без конституції як нормативної її основи, яка б юридично ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Великий ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (37 найменувань). Загальний обсяг роботи –  38 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ
1.1. Основні аспекти сучасного розуміння конституціоналізму
С.В. Шевчук зазначає, що «конституціоналізм – це режим функціонування державної влади відповідно до Конституції, причому термін «конституція» у суспільстві, в якому існує конституційна держава (діяльність держави спрямовується тільки для забезпечення певних, нормативно визначених суспільних цілей згідно із загальновизнаними правовими принципами та нормами) розуміється у широкому сенсі – як Конституція, що заснована на ідеології конституціоналізму» [1, с. 136-137]. 
Це визначення вказує на те, що конституціоналізм немислимий без наявності конституційної (обмеженої) держави. Справді, про існування конституціоналізму слід говорити не так там, де прийнята Конституція (в розумінні юридичного акту), як там, де існує так звана «фактична Конституція» – реальний стан суспільних відносин, що передбачає певні механізми організації влади. 
Саме тому дуже доцільним є підхід Р. Тейтел, відповідно до якого ….
Таким чином, …


1.2. Поняття та види конституції
Конституція – це той стрижень, який має забезпечувати стабільність держави. Адже з латинської слово «constitutio» означає установлення, устрій, порядок [6, с. 307]. 
Саме завдяки давнім римлянам слово «конституція» ввійшло в юридичну сферу. У Стародавньому Римі акти розпочинались словами «Rem Publicum Constituere», що означало «народ Риму установлює» [7, с. 263]. 
У сучасному світі конституція установлює державний лад, закріплює права та свободи особи, визначає принципи формування та діяльності органів державної влади і місцевого самоврядування. 
Усі закони та підзаконні нормативно-правові акти повинні відповідати конституційним принципам та розвивати норми, що закріплені в конституції.
Саме тому конституція є основним законом країни. 
Знаючи це все, ми з легкістю зможемо сформулювати поняття ….; Акта про форму правління; Акта про свободу вираження поглядів [13, с. 15].
Таким чином, конституція ….

РОЗДІЛ ІІ.
ОСОБЛИВОСТІ ІДЕОЛОГІЧНИХ  ТА ПОЛІТИЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ КОНСТИТУЦІЇ
2.1. Ідеологічні властивості конституції
За умови плюралізму ідеологій, що гарантується ст. 15 Конституції України [8], правова ідеологія має виражатися як моністична в її змістовному та функціональному підпорядкуванні торжеству норми права, зорієнтованості на мету та завдання процесу соціальних змін, засобів їхнього правового забезпечення тощо. Однак, несформованість вітчизняної правової ідеології регіоналізує вітчизняний правовий простір, породжує слабкість правової системи, поділяє єдину правову культуру на «східну» та «західну», призводить до втрати чітких політичних і духовних орієнтирів і, як наслідок, до перманентної політичної нестабільності, протистояння [26, с. 20]. Тому для уникнення цих та інших негативних явищ у суспільстві та державі доцільно формувати комплексну політико-правову ідеологічну доктрину.
Українській конституційній традиції притаманні свої особливості. Так, протягом понад 300 років в …
Таким чином, ..


2.2. Політичні властивості конституції
Політичні властивості конституції насамперед спрямовані на створення демократичного суспільства, забезпечення його єдності як цілісного соціального організму. Складна і надзвичайно багатогранна діяльність держави в політичній сфері по своїй суті є базовою при створенні умов для ефективного виконання усіх інших державних функцій.
…
З цього приводу М. Цвік та О. Петришин зазначають, що функції держави генетично мають одне й те саме джерело – державу як організацію політичної влади. Держава з’являється на певному історичному етапі саме для виконання на новому рівні низки найістотніших функцій в суспільстві. Отже, держава та її функції є нерозривними політичними явищами [35, с. 90].
Зміст політичних властивостей конституцій складають такі елементи:
1) забезпечення народовладдя, тобто участь народу у формуванні органів влади, у прийнятті державних рішень шляхом проведення референдуму, забезпечення права контролю за здійсненням державної влади і реалізацією прийнятих … всезагального значення. Право на демократію стає глобальним правом, що поступово підтримуватиметься усім міжнародним співтовариством» [36, с. 25].
Таким чином, ….



РОЗДІЛ ІІІ.
ЮРИДИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ КОНСТИТУЦІЇ
3.1. Верховенство конституції як юридична властивість конституцій
Сучасне конституційне законодавство покликане максимально чітко гарантувати права людини і громадянина та визначати межі діяльності держави. Основоположні концептуальні ідеї, зафіксовані в Основному Законі, повинні не лише ….
Розглядаючи конституціоналізм як сучасну правову теорію, можна визначити основні принципи – вихідні положення, засади формування, розвитку і функціонування – даного юридичного феномену [14, с. 22].
Принципи – об’єктивно зумовлені основоположні засади, відповідно до яких відбувається розбудова політичної системи і в якій люди беруть участь у реалізації її можливостей та формуванні громадянського суспільства. Це норми найбільш загального керівного характеру, що діють у межах цілісної взаємопов’язаної і взаємозалежної структури, тому порушення однієї з них спричиняє дефект дії інших елементів [15, с. 22].
Принципи як система найбільш значимих і стабільних вимог, закріплених у праві, є концентрованим виразом важливих сутнісних рис та цінностей, притаманних системі права, і ….
Таким чином, …

3.2. Пряма дія і стабільність як юридичні властивості конституцій
Згідно із ч. 3 ст. 8 Конституції України, її норми є нормами прямої дії. Звернення до суду по захист конституційних прав і свобод людини і громадянина безпосередньо на підставі Конституції гарантується. Важливим в даному аспекті є той факт, що навіть якщо на розвиток певних конституційних положень не ухвалено … прав громадян на мирні збори, яке передбачене ст. 39 Конституції України. 
Так, С. Шевчук в окремій думці в справі «Шмушкович проти України» [23] зазначає: «<...> Конституція України не вимагає, щоб право на мирні зібрання залежало від запровадження закону, який би врегульовував це право. Стверджувати протилежне означає визнання старої позитивістської ідеї про те, що положення …. права громадян на опір насильницькій зміні конституційного ладу; 
7) створення (передбачення на законодавчому рівні) спеціальної процедури (системи) ухвалення (затвердження) Конституції [24, с. 118-121].
Процедура внесення змін до Конституції України, передбачена р. XIII, містить низку вищезгаданих механізмів. Це і розмежування звичайної процедури й ускладненої (до р. р. І, III та XIII, що вимагає їх затвердження на референдумі).
 Також необхідним є ухвалення змін більшою кількістю голосів, ніж ….
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Під конституціоналізмом слід розуміти основану на західній цивілізаційній та правовій традиції доктрину обмеження влади, що органічно охоплює інституційну (система взаємопов’язаних та взаємозбалансовуючих органів), аксіологічну (низку принципів, які є концентрованим втіленням ….
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