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ВСТУП
Актуальність теми. Актуальність даної теми пояснюється тим, що кожна держава має свої державні символи, які є не просто графічними зображеннями чи піснею, а несуть за собою право незалежності та визначеності у політичному, культурному, економічному та територіальному напрямку. Конституція України ст. 11 наголошує, що держава сприяє консолідації та розвиткові української нації, її історичної свідомості, традицій і культури, а також розвитку етнічної, культурної, мовної та релігійної самобутності всіх корінних народів і національних меншин України. 

…

Метою роботи є …
Об’єктом дослідження є …

Предметом дослідження …
Методологічною основою написання роботи є: …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, три розділи, п’ять підрозділів, висновки та список використаних джерел.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, два розділи, п’ять підрозділів, висновки та список використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕРЖАВНИХ СИМВОЛІВ УКРАЇНИ

1.1. Поняття «державні символи України» та їх нормативне закріплення
Державні символи є важливим і незаперечним атрибутом сучасної держави. Вони тісно пов’язані з історією національного державотворення, соціально-політичним становищем у суспільстві та державі, ментальністю українського народу, його етнічно-національною ідентифікацією тощо. …
…
Підсумовуючи викладене, державні символи є знаковим відображенням державного суверенітету та ідеології держави. Неповагу до державних символів України можна розцінювати як неповагу до власної держави, Українського народу та національних традицій. Тож назріла негайна необхідність упорядкування відповідно до вимог Основного Закону України нормативної бази в частині правової регламентації опису, порядку використання та охорони державних символів України — Державного Прапора України, Державного Герба України, Державного Гімну України.

1.2. Функції державних символів
Державні символи є важливим атрибутом сучасної держави, складовою її конституційного ладу. Символи нації, створені нею в процесі власного державотворення, з часом, як правило, стають державними у результаті їх закріплення на законодавчо-правовому рівні. Історична традиція, унаочнена в символіці, перетворює населення на народ, формує націю. Державні символи України концентровано виражають провідну роль нації у становленні власної держави [12, c. 372].

Державні символи мають не тільки важливе юридичне, але й соціально-психологічне значення. Адже при визначенні державної символіки законодавець враховував національні й історичні традиції народу.

…

Отже, державні символи відіграють не тільки важливу державотворчу роль, але і сприяють представництву держави на міжнародній арені, її ідентифікації, та об’єднувати навколо себе громадян держави.
РОЗДІЛ 2. КОНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ СИМВОЛІВ УКРАЇНИ

2.1. Державний Прапор України: опис та порядок використання

Прапор – полотнище певного кольору чи поєднання кольорів, часто з певним зображенням, прикріплене до держака чи шнурка; є офіційною емблемою держави, символом її суверенітету. Державні й національні прапори здебільшого поєднують два або декілька кольорів, які відображають органічну гармонію народу з його землею, природою, світоглядом, багатством тощо.

…

Таким чином, державний Прапор України - це стяг, який складається з двох рівновеликих горизонтальних смуг: верхньої - синього кольору, нижньої - жовтого кольору. Співвідношення ширини полотнища до його довжини - 2:3, сам порядок використання Державного прапора України законодавчо не закріплений, проте зустрічається в інших нормативно-правових актах.

2.2. Порядок використання Державного Гербу України

Відповідно до статті 20 Конституції України державними символами України є Державний герб України, Державний прапор України і Державний гімн України [4].

Герб (від німецького Erbe – спадщина) – це художньо-графічний символ держави, міста, роду, окремої особи.

…

Як основні елементи головного символу країни обрано ті, що відображають історичний шлях нашої державності й водночас відповідають канонам світової геральдики та правовим нормам. 

Таким чином, державний Герб України — це законодавчо закріплений офіційний умовний знак, який через графічне чи кольорове зображення окремих фігур виражає коло певних ідей політичного характеру та символізує суверенітет держави. Конституцією України передбачено наявність великого і малого Державних гербів України.
2.3. Характерні риси Державного Гімну України

Гімн (від грецького Гίμνοσ – похвальна пісня) – це урочистий, величний музично-пісенний твір, виконання якого пов’язане зі офіційними державними заходами, військовими парадами, політичними подіями, церковно-культурними ритуалами тощо.

…

Тобто, державний гімн України – це поетико-музичний або музичний твір урочистого характеру, який відображає державну або національну традицію і слугує, зокрема, політико-ідеологічним і патріотично-виховним цілям. Іноді державні гімни пов’язують з прадавніми часами.

РОЗДІЛ 3. ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ДЕРЖАВНІ СИМВОЛИ УКРАЇНИ

У пункті 4 частини 2 статті 92 Конституції України [4] зазначено, що порядок використання і захисту державних символів встановлюється виключно законами України.

Верховна Рада України постановою від 19 лютого 1992 р. № 2137-ХІІ затвердила Малий Герб України [8], а постановою від 28 січня 1992 р. № 2067-ХІІ — Державний Прапор України. Втім, описуючи символіку держави, вони не встановлюють порядку її використання та захисту. До того ж, Конституцією України чітко передбачено, що питання використання, захисту і опису державних символів мають встановлюватися лише законом. Тому ці дві постанови вже не відповідають конституційним положенням, суперечать чинному Основному Закону країни.

…

Існують і внутрішні акти МВС, МЗС та деяких інших органів щодо порядку використання прапору військовими частинами, морським, річковим, залізничним, повітряним та іншим транспортом, посольськими представництвами тощо.

Таким чином, на даному етапі побудови суверенної держави стоїть питання врегулювання поняття, опису та порядку використання державних символів, а також відповідальність за порушення законодавства про державні символи України.

ВИСНОВКИ

Підводячи підсумки, можна сказати, що мета і завдання, які ставились у роботі досягнуто, і зробити наступні висновки. У Конституції України передбачено, що державними символами України є Державний Прапор України, Державний Герб України і Державний Гімн України. Під державними символами України розуміються закріплені у законодавстві офіційні графічні чи звукові зображення, в яких втілюються національні ідеї, що символізують державність України. Державні символи затверджуються Верховною Радою України. Основою державних символів є державний суверенітет

…

Проте наразі склалася ситуація, коли три державні символи України мають правовий статус лише де-факто, їх юридична природа законодавчо не врегульована, що унеможливлює їх правомірне використання та захист. До Державного Герба, Державного Прапора й Державного Гімну як до офіційних знаків держави, символів її суверенітету громадяни часто ставляться недбало й неповажно, оскільки порядок їх використання та захисту законодавчо не врегульовано.
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