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ВСТУП

Актуальність теми.  Успіх у виборчій кампанії учасників виборчих перегонів багато в чому залежить від успішного проведення передвиборної агітації, що становить важливий складник виборчого процесу. 
Ступінь свободи ….
Проблемами вивчення питань, які стосуються правового регулювання передвиборної агітації, її поняття та змісту, характеристики форм ведення та заборон займалися різні вчені а …
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
1) ….
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження ….
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою та розподіляються на п’ять підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 34 сторінок.




РОЗДІЛ  1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПЕРЕДВИБОРЧОЇ АГІТАЦІЇ В УКРАЇНІ


1.1 Поняття та зміст передвиборної агітації

Передвиборна агітація охоплює підготовку та розповсюдження певної інформації агітаційного характеру, що спонукає виборців взяти участь у виборах і проголосувати за ту чи іншу політичну силу чи окремих кандидатів. Це законодавчо визначений комплекс заходів, спрямованих на ознайомлення виборців з …. держави та суспільства, демонструвати свою організаційну, матеріальну, кадрову та ідеологічну потужність і водночас показувати слабкі сторони своїх супротивників. Ось чому, як свідчить практика проведення виборів, значна кількість порушень виборчого законодавства відбувається саме на цьому етапі виборчого процесу [16, c. 80].
У законах України «Про вибори народних депутатів України» та «Про вибори Президента України» передвиборній агітації присвячено окремі розділи, в яких вітчизняні парламентарії доволі-таки детально регламентували правила й умови проведення передвиборної агітації, чітко визначили строки, форми й засоби ….
Отже, …
1.2 Форми передвиборної агітації в Україні 

Важливим елементом, який визначає сутність передвиборної агітації, є її форми і засоби. Зазвичай вони також знаходять своє законодавче врегулювання виборчим законодавством. 
Так, ст. 58 Закону України «Про вибори Президента України» закріплює: «Передвиборна агітація може проводитися у таких формах: 1) проведення зборів громадян, інших зустрічей з виборцями; 2) проведення мітингів, походів, демонстрацій, ….
Проте визначення вітчизняним виборчим законодавством форм передвиборної агітації жодним чином не порушує принципу свободи агітації, а також інших її принципів, таких, наприклад, як неупереджене ставлення з боку державних органів, посадових осіб до всіх кандидатів, партій – суб’єктів виборчого процесу, чесність і справедливість ведення агітаційної діяльності, створення рівних юридичних можливостей для всіх кандидатів, партій – учасників виборчих перегонів, державна підтримка їхньої передвиборної агітації [7, c. 22-23]. 
Тобто можна резюмувати, що під час передвиборної агітації громадяни України мають право вільно і всебічно обговорювати передвиборні програми партій, політичні, …..
Таким чином, …
РОЗДІЛ  2
ХАРАКТЕРИСТИКА ОКРЕМИХ ФОРМ
  ПЕРЕДВИБОРЧОЇ АГІТАЦІЇ В УКРАЇНІ


2.1 Масові акції як форма передвиборчої агітації

Відповідно до ч. 1 ст. 39 Конституції України, «громадяни мають право збиратися мирно, без зброї і проводити збори, мітинги, походи і демонстрації, про проведення яких завчасно сповіщаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування» [1]. 
Отже, самостійною формою передвиборної агітації, відокремленої від інших, виборче …
Оскільки масові акції є реалізацією права на свободу слова, вільне вираження своїх поглядів і переконань, свободу передвиборної агітації, а ці права в більшості випадків є політичними, то такі акції надають можливість впливати на державні і політичні процеси [11, c. 81]. 
За своїм змістом ….
Таким чином, …

2.2 Безпосереднє спілкування з виборцями

Безпосереднє спілкування з виборцями було першою формою передвиборної агітації. Зустрічі з виборцями широко застосовуються в демократично розвинених зарубіжних країнах.
Поширюється така практика і в Україні. Деякі партії (блоки) та кандидати при територіальних штабах створюють громадські приймальні з системою щоденної звітності, яка дозволяє оперативно отримувати проблемні зрізи та заручатися довірою електорату [8, c. 29]. 
Громадські приймальні служать постійно діючими пунктами розповсюдження агітаційних матеріалів, сприяють виявленню нових активістів …. образу - великі проекційні екрани, для підтримки інтересу присутніх людей - спеціальні технології [9, c. 81].
Таким чином, …

2.3 Правове регулювання політичної реклами

Політична реклама привертає чи не найбільшу увагу науковців з-поміж усіх інших форм передвиборчої агітації. Дослідження даного питання є надзвичайно важливим з огляду на очевидну недосконалість та фрагментарність правового регулювання політичної реклами в Україні.
Українське законодавство передбачає визначення «політичної реклами» та встановлює загальні засади її регулювання. Зокрема, Закон України «Про вибори народних депутатів України» визначає політичну рекламу як «розміщення або поширення матеріалів передвиборної агітації за допомогою рекламних засобів» [2].
Схоже визначення містить і Закон України «Про місцеві вибори» [3]. Закон «Про вибори Президента України» визначення «політичної реклами» не містить, хоча часто оперує даним поняттям, відносячи оприлюднення політичної …. у спонукання виборця до активних дій - голосувати «за» або «проти» [15, c. 110].
Таким чином, …






РОЗДІЛ  3
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБМЕЖЕНЬ ПРОВЕДЕННЯ ПЕРЕДВИБОРНОЇ АГІТАЦІЇ


Створення максимально рівних умов агітації у виборчій кампанії для всіх учасників виборчих перегонів, формування атмосфери політичної неупередженості, запобігання зловживанням під час проведення …. у дотриманні принципу законності учасниками виборчої кампанії. Такий  правовий режим виборчого процесу забезпечується шляхом встановлення відповідних обмежень, заборон та юридичної відповідальності за їх порушення [24, c. 81].
Практика виборчого процесу свідчить, що саме під час проведення передвиборної агітації вчиняється переважна більшість порушень виборчого законодавства, які …. у тому, що правила передвиборної агітації діють лише під час виборчого процесу, а агітація поза строками, встановленими у виборчому законодавстві, забороняється. 
Отже, …















ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної курсової роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення питань, що стосуються форм ведення передвиборної агітації, а також обмежень та заборон на її проведення, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з тем дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Передвиборна агітація – це етап виборчого процесу, який охоплює визначений законом період виборчої кампанії, і являє собою комплекс передбачених законодавством засобів, форм, дій з підготовки та ….
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