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Актуальність теми курсової роботи. В умовах зміцнення в Україні як демократичній, соціальній, правовій державі інститутів громадянського суспільства важливого значення набуває дослідження проблематики законодавчого …..

Вивчення окремих аспектів конституційно-правового регулювання права на свободу пересування приділялася увага у вітчизняній літературі, зокрема у дослідженнях О.Л. Копиленка, А. М. Колодія, Ю.М…
Незважаючи на значний інтерес серед теоретиків права до названої проблеми, її …
Метою курсової …

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) …
Об’єктом курсової …
Предметом дослідження є …

Структура курсової роботи. Курсова …
РОЗДІЛ 1

ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПРАВА НА СВОБОДУ ПЕРЕСУВАННЯ І ВІЛЬНИЙ ВИБІР МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ
1.1. Поняття права людини на свободу пересування і вільний вибір місця проживання

У відповідності до положень статті 33 Конституції України кожному, хто на законних підставах перебуває на території України, гарантується свобода пересування, вільний вибір місця проживання, право вільно залишати територію України, за винятком обмежень, які встановлюються законом. Громадянин України не може бути позбавлений права в будь-який час повернутися в Україну [1].

Таке право задеклароване ….

Таким ….
1.2. Правове регулювання права людини на свободу пересування і вільний вибір місця проживання

Україна приділила увагу врегулюванню деяких аспектів свободи пересування і вільний вибір місця проживання відразу після проголошення незалежності. Йдеться про укладення нею двосторонніх міжнародних договорів про свободу пересування з метою закріплення на умовах взаємності права на свободу пересування на території України членів дипломатичних представництв і консульських представництв інших договірних держав. Першим таким спеціальним договором була Конвенція між Україною і Королівством Бельгії про свободу пересування від 7 липня 1992 р. В подальшому такі договори було укладено із Сполученим Королівством Великобританії та Північної Ірландії від 15 вересня 1992 р., Королівством Данії від 23 жовтня 1992 р., Федеративною Республікою Німеччини від 15 лютого 1993 р. тощо [18, с .66].

Однак вперше в незалежній Україні питання свободи пересування було врегульовано в Консульській конвенції між Україною і Республікою Польщею від 8 вересня1991 р. Згідно з ….

З вищевикладеного можна дійти висновку, ….
РОЗДІЛ 2

КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВА НА СВОБОДУ ПЕРЕСУВАННЯ І ВІЛЬНИЙ ВИБІР МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ
2. 1. Реєстрація місця проживання
Постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207 затверджені Правила реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру [6].
Відповідно до Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування здійснюється виконавчим органом сільської, селищної або міської ради, сільським головою (у разі коли відповідно до закону виконавчий орган сільської ради не утворено) (далі - орган реєстрації) на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, на яку поширюються повноваження відповідної сільської, селищної або міської ради [6].


Громадянин України, а також іноземець чи особа без громадянства, які постійно або тимчасово …..


Отже, … до нового місця проживання зареєструвати своє місце проживання.
2.2. Обмеження права на свободу пересування і вільний вибір проживання

Відповідно до ч.1 ст. 33 Конституції України свобода пересування може бути обмежена законом. Як …. Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025, під час проведення таких заходів їх організатори забезпечують встановлення контрольно-пропускного режиму, а працівники поліції –безпечний прохід учасників і глядачів до місць його проведення [7].

У деяких наведених випадках обмеження свободи пересування передбачено не законами, а ….

Отже…
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Права людини на свободу пересування та вільний вибір місця проживання – це правові ….
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