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ВСТУП


Актуальність теми курсової роботи. Існування й розвиток права на недоторканність житла і права особи на таємницю листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції пов’язано з тим, що Україна, як частина світової …..

Вивченням питання конституційного закріплення права на недоторканність житла, як правило, у загальному контексті прав і свобод людини і громадянина, займались …

Незважаючи на значний інтерес серед теоретиків права до названої проблеми, її опрацювання є …

Метою …

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) ….

Об’єктом …

Предметом …

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПРАВА НА НЕДОТОРКАННІСТЬ ЖИТЛА
1.1. Поняття та ознаки конституційного права особи на недоторканність житла

Згідно ст. 30 Конституції кожному гарантується недоторканність житла [1]. Не допускається проникнення до житла чи іншого володіння особи, проведення в них огляду чи обшуку інакше як за вмотивованим рішенням суду [1]. У невідкладних випадках, пов’язаних із врятуванням життя людей та майна чи з безпосереднім переслідуванням осіб, які підозрюються у вчиненні злочину, можливий інший, встановлений законом, порядок проникнення до житла чи до іншого володіння особи, проведення в них огляду й обшуку [1].

Кримінально-правова охорона недоторканності житла чи іншого володіння особи встановлена ст. 162 КК України («Порушення недоторканності

житла») [3], а також ст. 233 КПК України («Проникнення до житла чи іншого володіння особи») [4].


У статті 162 КК України встановлено, що незаконне проникнення до житла чи іншого володіння особи, незаконне проведення в них огляду чи обшуку, а так само …., яке є невід’ємним елементом особистої свободи людини [26, с. 124].
Отже, ….
1.2. Зміст конституційного права особи на недоторканість житла

О. Ф. Скакун виділяє такі суттєві елементи, що складають зміст суб’єктивного права: 1) право на власні позитивні дії, тобто можливість позитивної поведінки уповноваженого; 2) право суб’єкта вимагати виконання певних дій, тобто можливість заінтересованої особи вимагати від зобов’язаного суб’єкта виконання покладених на нього обов’язків (правовиконанння);                  3) право … приводить апарат держави, зокрема через примус (коли інша сторона не виконує свої обов’язки); примусові дії є продовженням права вимоги й найважливішою гарантією виконання певних обов’язків [37, с. 353].

О. В. Козир вважає, що зміст суб’єктивного права і його структура включають у себе не три, а чотири можливості, а саме: 1) можливість певної поведінки уповноваженої особи; 2) можливість вимагати належної поведінки від зобов’язаної особи; 3) можливість звертатись за захистом до держави;               4) можливість користуватись певним соціальним благом. Підсумовуючи, автор вважає, що суб’єктивне право – це право-поведінка, право-вимога, право-претензія і право-користування [21, с. 25].

На думку Л. ….я з якими є необхідним і бажаним для даної особі.


Отже, …
РОЗДІЛ 2
ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ПРАВ ОСОБИ НА ТЕЛЕФОННІ РОЗМОВИ, ТЕЛЕГРАФНУ ТА ІНШУ КОРЕСПОНДЕНЦІЮ


2.1. Поняття та правовий механізм забезпечення конституційного права особи на таємницю листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції в Україні

Нормативно-правовим забезпеченням захисту конституційних прав громадян на таємницю телефонних розмов і особистої інформації є Закони України «Про інформацію», «Про інформаційні агентства», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про телебачення і радіомовлення», «Про рекламу», «Про телекомунікації», «Про поштовий зв’язок», «Про державну таємницю», «Про оперативно-розшукову діяльність»,

а також міжнародні нормативно-правові акти, укладені чи ратифіковані державою [28, с. 56]

У другій частині статті 3 Конституції …

Отже…

2.2. Правові позиції Європейського Суду з прав людини щодо захисту права особи на таємницю кореспонденції


Сфера дії норми Конвенції, що закріплює право на таємницю кореспонденції, визначається підходом Європейського суду до тлумачення термінів «кореспонденція», «втручання з боку державних органів» у реалізацію цього права, терміну «жертва», втручання зазначеного права тощо.

Європейський суд з прав людини у своїх рішеннях неодноразово давав тлумачення терміну «кореспонденція». Зокрема, в 1975 році термін «кореспонденція» у справі «Голдер … його буквального розуміння й означав «відправлення повідомлення у вигляді листа». У цьому ж рішенні Суд охопив поняттям «кореспонденція» не лише відіслані, а й «не відправлені листи», що також розширило сферу дії Європейської конвенції з прав людини [36, с. 318]. Окремою думкою судді Джеральда …. листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції.

Зокрема, …
РОЗДІЛ 3
ГАРАНТІЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА НА НЕДОТОРКАНІСТЬ ЖИТЛА, ПРАВА НА ТАЄМНИЦЮ ЛИСТУВАННЯ, ТЕЛЕФОННИХ РОЗМОВ, ТЕЛЕГРАФНОЇ ТА ІНШОЇ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ

Аналіз різних поглядів на гарантії прав і свобод (включаючи і конституційне право на недоторканність житла) свідчить про різноманітність підходів до названої проблеми. О. Горова, наприклад, розуміє гарантії забезпечення реалізації громадянських прав і свобод людини і громадянина як засоби створення умов для реалізації громадянами своїх прав і свобод та самої їх реалізації, їх охорону і захист, заходи з їх відновлення в разі порушення. До громадянських прав і свобод вона включає і конституційне право на недоторканність житла [19, с. 7]. Звідси висновок про те, що О. Горова розуміє гарантії забезпечення реалізації конституційного права на недоторканність житла як засоби створення умов для реалізації людиною і громадянином своїх можливостей бути недоторканним у житлі, їх охорони і захисту, заходи з їх відновлення в разі порушення.


…., перш за все, недостатнім рівнем їх нормативно-правового регулювання. 

П. Рабінович і М. Хавронюк визначають гарантії реалізації конституційних прав та свобод людини і громадянина як умови та засоби, принципи та норми…. листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції.

Отже, з …
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Конституційне право особи на недоторканність житла – це закріплена конституцією, кримінально-процесуальним законом та нормами міжнародного права, гарантована державою можливість особи здійснювати вільне волевиявлення при прийнятті рішення про допуск сторонніх осіб до свого ….
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