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ВСТУП 
Становлення правової демократичної держави в Україні повинне базуватися на реальному  забезпеченні прав та свобод кожної людини та громадянина, що є прямим показником того, що у системі цінностей демократичного ….
Актуальність теми полягає  у важливому значенні для демократичної правової держави України …  
Мета даної роботи ….
Предметом курсової роботи …
Об’єктом дослідження є …
Науковою основою при написанні даної роботи стали праці відомих вітчизняних та зарубіжних …
Методи дослідження. При підготовці курсової роботи було застосовано комплекс методів, до яких …




Розділ 1. Конституційно-правова характеристика  конституційного статусу людини і громадянина в Україні.
1.1.  Поняття та  зміст конституційного статусу людини і громадянина.
Поняття «статус» є одним із базових в юридично-правовій науці, адже дає змоги визначити місце суб’єкта права в системі суспільних відносин, їх права й обов’язки щодо інших суб’єктів. У конституційному праві статус має декілька виражень залежно від ролі яку він відіграє у визначенні та фіксуванні положення учасників конституційно-правових відносин. 
Зокрема, у філософському тлумаченні “статус” (від лат. status “стан, положення”) – це .. становище громадян, виборних осіб, державних і громадських органів, установ, організацій, міжнародних організацій  [2].
Існує думка, що у конституційному праві категорію “статус” найбільш повно дослідила Н. О. Богданова, яка зазначила, що статус в конституційному праві має декілька втілень залежно від ролі, яку він відіграє у визначенні і фіксуванні учасників конституційно-правових відносин і підходів до його характеристики. В будь-якому своєму прояві конституційно-правовий статус має такі якості, як: стійкість, відносна постійність, внутрішня …. тощо. Конституційне право закріплює основи правового статусу особи, в цілому ж права і свободи людини не є вичерпними [10].   
Отже, …
1.2. Основні принципи конституційного статусу людини і громадянина.
Термін «принцип» походить від латинського «principium» , та означає основні, найзагальніші положення, засоби, правила,  природу і соціальну сутність явища, його спрямованість та найсуттєвіші властивості. У науці існує багато підходів до визначення принципів права, зокрема, О.О. Лукашева зазначає, що принципи – це об’єктивно зумовлені начала, відповідно до яких будується система права, правове регулювання у суспільстві. С. Ю. … концепції конституційно-правового статусу людини і громадянина можлива лише за умови існування та забезпечення такого статусу відповідною системою принципів [18].
Найважливішим у концепції права та конституційного права є принцип верховенства права, відповідно до якого, зокрема, людина, її права та свободи визнаються найвищими цінностями та визначають зміст і спрямованість діяльності держави [14]. Основні … інтересами інших осіб. Тому ст. 23 Конституції встановлює, що людина не повинна порушувати права і свободи інших людей. Обмеження прав і свобод людини і громадянина можливі, але ж підстави для цього чітко визначені в Конституції України [1].
Гуманістична ….лів України тощо [1].
Таким чином, …
2.2.Гарантії забезпечення  конституційно-правового статусу людини і громадянина в Україні.
Ефективність та дієвість конституційно-правового статусу людини і громадянина цілком залежить від законодавчо закріплених гарантій реалізації цього статусу. Конституційно-правовий статус особи значною мірою залежить від рівня забезпеченості її прав та свобод, тому що виключно наявність гарантій дозволяє вважати ті чи інші права чинними, включаючи їх до статусу людини і громадянина.
В юридичній літературі правові гарантії визначають як встановлені законом засоби безпосереднього забезпечення, використання, додержання, виконання і правильного застосування, тобто реалізації норм права.  Заворотченко Т.М. зазначає, що поняття гарантій прав та свобод людини і …. Наприклад, кожен має право на підприємницьку діяльність не заборонену законом відповідно до ст.42 Конституції України. Гарантією цього права є економічна незалежність громадян та їх об’єднань[4].
Політичні гарантії – це політична система держави, щодо здійснення і забезпечення прав і свобод людини і громадянина,  безпосередньо та через органи державної влади та місцевого самоврядування. Так, Конституція України установлює межі …. велику роль відіграють органи місцевого самоврядування. Але їх матеріально-фінансові та інші можливості не такі значні, як це необхідно для належної реалізації прав особи [11].  
Отже, …


























Розділ 3. Сучасний стан функціонування та захист конституційно-правового статусу людини і громадянина в Україні.
3.1. Правові форми захисту конституційно-правового статусу людити та громадянина в Україні.
Розглядаючи поняття захисту, зазначимо, що це поняття відповідно до сучасного тлумачного словника української мови має одне з таких значень «заступництво, охорона, підтримка». У свою чергу, з юридичної точки зору, захист – це комплексна система заходів, які застосовуються для забезпечення вільної й належної реалізації суб’єктивних прав, що включає судовий захист, законодавчі, економічні, організаційно-технічні й інші засоби й заходи, а також самозахист громадянських прав. Разом з тим і охорона, і захист є способами забезпечення суб’єктивних прав [17,с.367] .
Особливу увагу заслуговує підхід Мархгейм М.В. щодо визначення … держави забезпечити ефективність права доступу до правосуддя; спрощення процедури доступу до суду; утвердження системи юридичної допомоги для реалізації цього права [19].
Право кожного на звернення до суду за захистом своїх прав і свобод закріплене універсальним юридичним засобом відстоювання людиною свого правового статусу в будь-якій конкретній життєвій ситуації, пов’язаній, зокрема, з незаконними діями чи бездіяльністю органів державної влади, адміністрації …. між двома законами чи актами міжнародного права, що встановлюють різний порядок застосування однієї і тієї ж свободи чи права [19].  
Таким чином, ..
3.2.Тенденції та можливості оптимізації конституційно-правового регулювання основних прав, свобод і обов'язків людини і громадянина
Порівнюючи минулий радянський етап конституційно-правового регулювання основних прав і свобод людини і громадянина, можна прослідити, що на сучасному етапі в Україні виникає ряд  характерних  тенденцій.
Так,  розширення каталогу основних прав і свобод людини і громадянина явлає собою позитивну тенденцією, яка полягає у  гарантованому на конституційному рівні праві кожного, хто на законних підставах перебуває на території України, свободу пересування, вільний вибір місця … [3].
Новелізація конституційних норм про права і обов'язки громадян полягає у тому, що у новій редакції  Основаного Закону даються традиційні конституційні права і свободи ….
Таким чином, ..











Висновки
[bookmark: _GoBack]Отже, на основі проведеного дослідження, можна зробити висновок, що конституційно-правовий статус особи - це загальні основоположні засади, за допомогою яких у Конституції визначаються основні права, свободи та обов’язки людини і громадянина, а також гарантії їх здійснення. Одним із його важливих елементів є   принципи, тобто засади, на основі яких здійснюються права, свободи та обов'язки особи і визначається місце особи в державі та суспільстві. До них відносять : принцип верховенства права, належності людині основних прав і свобод від народження і їх невідчужуваність….
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