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ВСТУП

Актуальність теми.  Актуальність теми дослідження визначається тією роллю, яку відіграє виконавча влада в умовах сучасної системи поділу влади в Україні. Проблеми … приділяли увагу наступні вчені: В.Б. Авер’янов, С.С. Алексєєв, М.В. Баглай, Ю.М….
Мета курсової роботи полягає …
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:
…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, шести підрозділів, висновків та списку використаних джерел. 














РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНО ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ
1.1. Поняття виконавчої влади

Поняття виконавчої влади випливає із теорії поділу влади. Адже як відомо влада в Україні поділяється на: законодавчу, виконавчу і судову.
Відносно поняття «виконавча влада» слід сказати, що серед вчених немає єдиного погляду на це поняття, кожен дослідник по своєму розуміє дане поняття. Наприклад, правознавець І.Д. Коротець розглядає виконавчу владу як «один з видів державної влади, що забезпечує реалізацію прийнятих законодавчою владою законів та інших нормативно-правових актів на всій території країни» [24, c. 488; 8, c. 53]. 
За визначенням В.О. Скорик та С.Я. Вавженчука – виконавча влада – це один зі складових елементів державної влади, який діє через систему органів виконавчої влади від загальнодержавного і до місцевого рівня, специфічний суб’єкт конституційно-правових відносин, на який Конституцією України і законами України покладено реалізацію ряду базових функцій, серед яких домінує функція виконання законів [27, c. 72; 12, c. 10]. 
Є.В. Мальцева під виконавчою владою розуміє ті інституції, що здійснюють державну діяльність і складаються із сукупності державних органів і установ, які здійснюють владно-політичні та владно управлінські функції у зазначеній сфері і забезпечують реалізацію ухвалених законів і рішень на всій території країни [22, c. 80].
Ю.О. Фрицький вважає що виконавча влада – це сукупність повноважень по управлінню державними справами, які включають повноваження підзаконного ….
Отже, ….
1.2. Система органів виконавчої влади

Органи виконавчої влади держави складають єдину цілісну систему, покликану здійснювати виконавчу і розпорядчу діяльність держави. Ця система будується, виходячи з необхідності забезпечити повсякденне всебічне керівництво господарською, соціально-культурною і адміністративно-політичною сферами у масштабі всієї країни. Органи, що входять до неї, перебувають у певних взаємовідносинах, а їхня діяльність, загалом, у різних галузях і сферах скеровується і координується з єдиного центру [19, c. 249]….
Вчений Ю.П. Битяк визначає, що найважливішими критеріями класифікації органів виконавчої влади є: 
1) територіальний масштаб діяльності (залежно від якого органи виконавчої влади переділяються на центральні, органи виконавчої влади Автономної Республіки … [6, с. 74-78]. 
Д.Н. Бахрах вважає, що органи виконавчої влади можна розділяти залежно від підстав створення на такі, що створюються на підставі конституцій, поточного законодавства або підзаконних актів. Доцільно також класифікувати органи виконавчої влади ….
Таким чином, …

РОЗДІЛ 2
КОНСТИТУЦІЙНИЙ СТАТУС КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
2.1. Порядок формування Кабінету міністрів України

Кабінет Міністрів України є вищім колегіальним органом у системі органів виконавчої влади України. Багато в чому саме від його діяльності залежить втілення у життя державної політики, злагоджена робота всього державного апарату, результативність запроваджуваних політичних реформ та ефективність функціонування демократичних механізмів. Цим обумовлюється особливе місце Кабінету Міністрів України у державному механізмі України та значна роль дотримання демократичних засад ухвалення рішень цим колегіальним органом [13, c. 57].
Порядок формування Кабінету Міністрів України умовно можна поділити на два етапи: 
а) призначення Прем'єр-міністра України; 
б) призначення інших членів Кабінету Міністрів України [15, c. 176].
Відповідно до Закону України «Про Кабінет Міністрів України» Прем’єр-міністр України призначається на посаду Верховною Радою України за поданням ….
Таким чином, …

2.2. Повноваженння Кабінету міністрів України

Повноваження – це офіційно надане кому-небудь право певної діяльності, ведення справ.
Згідно українського законодавства Кабінет Міністрів України наділений певними владними повноваженнями, як вищим органом виконавчої влади. Згідно аналізу Закону України «Про Кабінет Міністрів України» можна сказати, що цей орган наділений повноваженнями у різних сферах діяльності.
У сфері …. приватизації [20];
- приймає рішення про залучення радників для підготовки до приватизації та продажу об’єктів;
- забезпечує здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;
- забезпечує ….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 3
КОНСТИТУЦІЙНИЙ СТАТУС ІНШИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ
3.1.   Конституційно-правовий статус міністерств та інших центральних органів виконавчої влади

З метою забезпечення виконання Україною свого основного обов’язку перед громадянами стосовно утвердження та забезпечення їх прав і свобод в нашій державі діє система органів державної влади, на які покладено повноваження як щодо законодавчого забезпечення відповідних прав і свобод, так і практична реалізація державної політики в усіх сферах життєдіяльності суспільства. Важливе місце у цьому механізмі відведена органами виконавчої влади, у тому числі міністерствам [32, c. 127]. 
Міністерство – це головний (провідний) орган у системі центральних органів виконавчої влади в забезпеченні впровадження державної політики у визначеній сфері діяльності. У своїй діяльності міністерства керуються Конституцією України, законами України, актами та дорученнями Президента України, щорічним посланням Президента України до Верховної Ради України про внутрішнє і зовнішнє становище України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України. Найголовнішим нормативно-правовим актом, що регламентує діяльність міністерств є Закон України «Про центральні органи виконавчої влади» [32, c. 127].
У ст. 7 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» визначено перелік завдань, які покладені на міністерство, як на орган, що забезпечує ….
Таким чином, …
3.2. Конституційно-правовий статус місцевих державних адміністрацій

Виконавчу владу в областях і районах, містах Києві та Севастополі здійснюють місцеві державні адміністрації. Місцева державна адміністрація є місцевим органом виконавчої влади і входить до системи органів виконавчої влади. Місцева державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, а також реалізує повноваження, делеговані їй відповідною радою.
Саме місцеві … [3].
Місцеві державні адміністрації згідно зі ст. 119 Конституції України в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці забезпечують:
1) виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня;
2) законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян;
3) …
Місцеві державні адміністрації при здійсненні своїх повноважень у сфері управління взаємодіють з відповідними міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади. Управління, відділи та інші структурні підрозділи місцевих державних адміністрацій підзвітні та підконтрольні відповідним міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади [20, c. 211]…
Отже, ….
ВИСНОВКИ
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