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ВСТУП

	 Актуальність дослідження. Ідеї і уявлення про необхідність існування особливих засобів захисту конституції виникають і розвиваються одночасно із появою перших конституцій. Часто про захист конституції говорять відносно інституту конституційного контролю, обмежуючись цим, хоча насправді захист конституції є набагато ….
 	Дослідженням правових питань розгляду Конституції України як особливого об’єкту  охорони та захисту з боку суспільства та держави займались наступні науковці, праці …. 
	 Мета та завдання роботи. Метою …	 
Для досягнення мети поставлені наступні завдання: 
	….
	  Об'єктом дослідження є ….
	Предметом дослідження є …
	Методи дослідження. При ….
	Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двоїх розділів розділів, які мають п’ять підрозділів, висновків, списку використаної літератури (25 найменувань). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки.







РОЗДІЛ 1
ОХОРОНА КОНСТИТУЦІЇ В СУЧАСНІЙ ДОКТРИНІ 
КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ
1.1 Конституція як об’єкт охорони: загальні положення
	У наш час, коли буквально все піддається змінам, не завжди законним та правовим, саме тому актуальною проблемою стала потреба у здійсненні ….
Закономірно, що Конституція, яка стоїть на захисті суспільного і державного ладу, і свобод людини і громадянина та інших конституційних цінностей, є ефективною лише за умови її правової захищеності, гарантованості [1].
Загалом, термін «конституція» має давнє походження, історія якого починається із законодавства Давнього Риму, а у XVI ст. з’являються згадки про «основний закон» − lex fundamentalis. Проте термін «конституція» у сучасному розумінні, перш ….. [2, с. 30-31].
Вивчення правової охорони конституції необхідно починати з історії її становлення і розвитку. Таке поняття як історія є основним для будь-якого наукового дослідження. Воно означає, що явище, факт, ідея можуть отримати справжню наукову оцінку, будучи проаналізовані в контексті своєї історичної епохи або теоретичної системи [3, с. 235].
Прийняття Конституції України було визнане головною подією 1996 року у сфері європейського конституційного права. Відповідно до неї Конституційний Суд було визнано як єдиний у державі орган конституційної юрисдикції, …..
Таким чином, ….

1.2 Сучасні підходи до розуміння охорони Конституції

В літературі немає єдиної думки щодо розуміння охорони конституції, захисту конституції, так само як і про співвідношення цих понять між собою. Тому пропонуємо розглянути всі можливі варіанти підходів до їх розуміння та ….о мова йде про широкий та вузький підходи до інтерпретації охорони конституції. Правова охорона конституції і є охороною конституції у вузькому розумінні. Охорона конституції розглядається як більш широке поняття, правова ж охорона є вужчим поняттям, що включає в себе тільки юридичні засоби [7, с. 212].
Так, в юридичній літературі досить поширеним є підхід, відповідно до якого гарантії того чи іншого явища розглядаються у двох аспектах – загальносоціальному і …
В рамках спеціально-юридичного (вузького) підходу до охорони конституції можна також виокремити широкий підхід, який оперує всіма правовими засобами, які ….
Так, наприклад, Д. П Таран заперечує т.з. пасивну форму охорони конституції шляхом дотримання її норм. Щодо безпосередньо громадян, то конкретних юридичних ….
Таким чином,…
1.3 Основні форми охорони конституції: загальна характеристика 

З’ясувавши попередньо основні підходи щодо інтерпретації захисту і охорони конституції, і врешті-решт зупинившись на розгляді захисту конституції як ….ку [2, с. 98].
Системне дослідження охорони конституції дозволяє виявити правовий інструментарій, який може бути задіяний для попередження посягання на конституційні цінності або ж при вчиненні такогопосягання або виявлення реальної загрози. Країни усталеної демократії традиційно користуються меншим набором засобів охорони конституції, та й сам концепт «охорони конституції» майже не застосовують. Протилежний підхід притаманний країнам, що пережили тоталітарні йавторитарні режими, дояких належить і Україна. Особливо всьогоднішніх умовах Україна має концептуально підійти до цієї проблеми, оскільки існують реальні загрози територіальній цілісності  і незалежності [13, с. 54]...
Як слушно зазначає Д. О. Горячьов, правова охорона Конституції стала сама по собі …..
Отже, …
РОЗДІЛ 2
 ХАРАКТЕРИСТИКА ОХОРОНИ КОНСТИТУЦІЇ 
2.1 Суб’єкти охорони Конституції України
Конституційний лад будь-якої країни зберігає непорушність і належним чином функціонує й розвивається лише тоді, коли має надійні відповідні гарантії (нормативно-правові, організаційно-правові та ін.), а також cуб'єкти, які охороняють та захищають конституційний лад. Вони передбачаються зазвичай конституціями і законами. Природньо, що й Конституція України передбачила й закріпила цілісну систему гарантій конституційного ладу, а також ряд суб'єктів його охорони та захисту [15].
Пріоритетне місце в гарантуванні конституційного ладу конституцією відводиться народу України, який є  носієм суверенітету і єдиним джерелом влади та має виключне право визначати і змінювати конституційний лад в Україні (ст. 5 Конституції України) [16].
Здійснення влади народу є провідрною категорією конституціоналізму, проявом установчох влади, яка належить винятково народу та є первинною стосовно всх інших інститутів держави. Сукупна воля кожного громадянина формує народну волю, яка в .. [17, с. 144].
Суди загальної юрисдикції здійснюють як прямий, так непрямий конституційний контроль. Прямий полягає в тому, що суд загальної юрисдикції під час розгляду ….
Отже, ….
2.2 Порядок та умови внесення змін до Конституції України


 	Конституція України займає особливе місце в національній правовій системі. Це зумовлено предметом її правового регулювання, проголошеними нею принципами, ідеями, мета яких – забезпечення прав та свобод людини і громадянина. Норми Конституції України мають найвищу юридичну силу і пряму дію. 
Але ….
Саме тому в самих Конституціях встановлюється особлива процедура щодо порядку зміни, перегляду, а такоє ухвалення нових Конституцій. Тобто, це певний процесуальний аспект, дотримання якого гарантує демократичний характер змін легітимним способом. З іншого боку постає питання про матеріальний аспет. Мова йде про те, що зміни, які відбуваються, навіть при дотриманні процедури, мають відповідати певним матеріальним критеріям. Як правило, мова йде або про певні положення Конституції, які взагалі не підлягають зміні або перегляду, або існування певних матеріаль них критеріїв, через призму яких мають бути оцінені зміни, що вносяться [21, с. 30-31]…
Конституцію України не можна ототожнювати зі звичайним (ординарним) законом. Вона є Основним Законом України, і цей статус визначено в її преамбулі. Конституція України – правовий стандарт (еталон) правової ….
Таким чином….




ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Конституція – це нормативно правовий акт, що має юридичні властивості, за допомогою якого народ або органи держави, що виступають від його імені, закріплюють права і свободи і громадянина, основи громадянського суспільства, які ююююю….
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