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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. Питання становлення та розвитку українського конституціоналізму є досить важливим, оскільки сьогодні в Україні склалася …..

Визначення поняття «конституціоналізм» і його основних характеристик, у тому числі в історичному аспекті, присвячені праці багатьох учених, зокрема, серед українських дослідників слід виділити таких, як М. …

…

Метою курсової …

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) …
Об’єктом курсової …

Предметом дослідження …

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, шести підрозділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ


1.1. Поняття конституціоналізму


Конституціоналізм – це багатоаспектне, багатогалузеве поняття, котре впродовж тривалого часу намагається розтлумачити значна кількість науковців

шляхом створення різного роду дефініцій та класифікацій.


Конституціоналізм слід розглядати крізь призму декількох аспектів:              1) історичного; 2) теоретичного та 3) практичного [5, с. 164].

Історичний елемент пов’язаний із виникненням поняття конституціоналізму. Він важливий з огляду на ту кон’юнктуру факторів, які мали вплив у процесі ….і зрізи: ідеологію, філософсько-правову доктрину та конституційний механізм владарювання (конституційну систему правління) [6, с. 249].

Отже, ….

1.2. Принципи сучасного українського конституціоналізму

Конституціоналізм базується на ряді основних принципів, вироблених людством, які стали світовими стандартами формування демократичної держави і громадянського суспільства та сприйняті, у всякому разі вербально, в сучасній … начала, начала всіх речей».


Ці принципи — основа системи конституціоналізму. Вони мають забезпечити стійкий і поступальний розвиток інститутів конституціоналізму, а також виступають як базові нормативні основи функціонального механізму українського конституціоналізму для досягнення його мети — конституційно- правової свободи людини [13, с. 239].

Формулювання поняття і розкриття змісту принципів конституціоналізму має велике значення для формування цілісної концепції українського …. для України. Необхідність його дотримання та втілення у конституційно-правові реалії актуалізується в сучасних умовах конституційних перетворень. Однак ні в юридичній науковій літературі, ні в нормативно-правових джерелах не існує єдиного уніфікованого визначення верховенства права [3, с. 44].

Водночас у юридичній літературі пропонується відрізняти принцип верховенства ….

Отже, …
РОЗДІЛ 2

ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ


2.1. Зародження українського конституціоналізму - середина XVII - кінець XVIII століття

Зародження українського конституціоналізму пов’язано, насамперед, з Національно-визвольною війною українського народу 1648–1654 рр. під проводом гетьмана Б. Хмельницького та Гетьманщиною. За часів Хмельницького з’явився ряд актів, що мали важливе конституційне значення та були спрямовані на побудову української державності: Зборівська угода            (1649 р.), Переяславські (Березневі) статті (1654 р.), Гадяцький трактат              (1658 р.). Так, за Зборівською угодою практично визначалася автономія козацької території в межах Київського, Чернігівського і Брацлавського воєводств із столицею в Чигирині, з лише номінальним підпорядкуванням польській короні [2, с. 26].

Територія козацької автономії поділялася на 16 полків (адміністративно-територіальних одиниць); при цьому українська старшина мала не лише військову владу, а й права вищих цивільних чиновників, тобто повноваження щодо ….екторія зорганізувала повстання проти Скоропадського та, захопивши владу, скасувала закони і постанови гетьманського уряду, Україна знову проголошувалася республікою [19, с. 8].

Таким чином, …

2.3. Конституційне будівництво в Україні 1919 - 1991 роки


28 січня 1919 р. Трудовий Конгрес Народів України прийняв Універсал (Резолюцію про владу), що відігравав роль «малої конституції» соборної УНР.

Розвиток України як незалежної держави було припинено в 20-ті роки ХХ ст. внаслідок окупації країни російськими більшовиками. На той час на території України діяло шість різних армій: українська, більшовицька, біла, Антанти, польська та анархістська [19, с. 9]. У 1919 р. Київ п’ять разів переходив із рук в руки. Країну було поділено на декілька регіонів, які контролювалися військами різних держав. До 1921 р. тривав опір на території Західної України, але врешті-решт більшовики перемогли; на всій території України було встановлено владу рад і диктатуру пролетаріату. Настав радянський період розвитку України.


За радянських часів в Україні прийнято чотири конституції (1919, 1929, 1937 і 1978 рр.), але ці акти під кутом зору вимог теорії конституціоналізму можна вважати конституціями досить умовно.

…. висновку, що з 1991 р., коли Україна офіційно здобула незалежність, розпочався новий період у формуванні українського конституціоналізму. 28 червня 1996 року Верховна Рада України прийняла Конституцію України.

Сучасний український конституціоналізм найповніше виявляється у конституційних ….
ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. У широкому значенні конституціоналізм є системою взаємовідносин між людиною, суспільством та державою, у яких реально забезпечені права та …. розглядалися б як найвища соціальна цінність.
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