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ВСТУП


Актуальність теми курсової роботи. Політичні партії як одне з важливих досягнень цивілізації, є суттєвим, іноді вирішальним елементом політичної системи. Вони відображають інтереси, потреби і цілі певних соціальних груп, виступають ….

В юриспруденції пізнавалися лише окремі питання окресленої проблеми, зокрема у працях О. Бандурка, В. …. теоретиків права до названої проблеми, її опрацювання є …

Метою курсової роботи є ….

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) …..

Об’єктом курсової роботи є …

Предметом дослідження є …

Структура курсової роботи. Курсова …
РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ

1.1. Поняття політичних партій та особливості нормативно правового забезпечення їхньої діяльності


В Україні, наприклад, таке визначення міститься у таких законодавчих актах – Конституції України [1], Законі України «Про політичні партії в Україні» (спеціальний закон) [7]. В Конституції України політичні партії в Україні сприяють формуванню і вираженню політичної волі громадян, беруть участь у виборах (ч. 2 ст. 36). Попри юридичну розмитість, саме ця конституційна норма стала системоутворюючою для визначення цього поняття у ….. і вираження волі народу. У ліберальних суспільствах основним призначенням партії є: а) політична освіта мас та надання цілеспрямованого й організованого характеру їх діям для захисту власних інтересів; б) участь у виробленні державної політики; в) участь у формуванні органів державної влади, органів місцевого територіального самоврядування [20, с. 43].


Динаміка суспільно-політичних процесівзумовлює створення партій, які не «вписуються» в класичне визначення. Зокрема, це стосується партій-рухів («зелені», …). 

Отже, …..

1.2. Характеристика діяльності політичних партій


Відповідно до ст. 3 Закону України «Про політичні партії в Україні» політичні партії провадять свою діяльність відповідно до Конституції України, Закону «Про політичні партії в Україні», а також інших законів України та згідно із партійним статутом, прийнятим у визначеному Законом «Про політичні партії в Україні» порядку. Політичні партії в Україні створюються і діють тільки із всеукраїнським статусом [7].

Політичні партії є важливим чинником формування і вираження політичної волі …. здійснюють вирішальний вплив на заміщення поста президента, формування складу парламенту й уряду та на їх функціонування [24, c. 278].

Досвід діяльності політичних партій у демократичних країнах засвідчує про їх важливе місце та роль у проведенні виборів, особливо тоді, коли вони відбуваються на основі пропорційної виборчої системи. В процесі виборів політичні партії першочергово спрямовують свою діяльність на висунення своїх кандидатів до органів державної влади та місцевого самоврядування та здійснюють контроль за їх організацією та проведенням. Не дивлячись на те, що …..

Отже, ….
РОЗДІЛ 2

ОСОБЛИВОСТІ РЕЄСТРАЦІЇ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ


У юридичній літературі справедливо відмічається, що можливість утворення політичної партії розглядається як основна складова права на вільне об’єднання в політичні партії [11, с. 149]. У свою чергу, основним етапом створення політичних партій із позиції права є проходження ними державної реєстрації [15, с. 181], тобто утворення політичної партії можна вважати завершеним тільки після проведення її державної реєстрації. 


Інститут реєстрації політичних партій характерний для більшості держав і є необхідним для набуття ними статусу юридичної особи або суб’єкта виборчого процесу (для реалізації пасивного виборчого права) [15, с. 181]. Зрештою, реєстрація як необхідна передумова функціонування політичної партії ….., що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців і громадських формувань, про юридичну особу та фізичну особу-підприємця, а також проведення інших реєстраційних дій, передбачених Законом [4].

Для реєстрації політичної партії до Міністерства юстиції подається заява, до якої додаються статут і програма політичної партії; відомості про склад керівних органів політичної партії; список підписів громадян України за формою, встановленою Міністерством юстиції України; документ про сплату адміністративного збору в розмірі 140 мінімальних заробітних плат [4].

…. [4].

Отже, …
РОЗДІЛ 3

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ В УКРАЇНІ ТА ЗАКОРДОНОМ: ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ


На думку багатьох політологів, політичні партії створюються з метою здобуття та утримання влади, реалізації за допомогою виконавчої, законодавчоїта судової гілок влади своїх програмних завдань. Боротьба за володіння політичною владою є нормальною умовою функціонування політичних партій.

Вважаємо зазначити, що у багатьох країнах ЄС характерною є однопартійна система обмеженого плюралізму, де уряд формує Соціалістична партія. Для Німеччини характерна двоблокова партійна система обмеженого плюралізму. Уряд у Німеччині …. (передбачає наявність великої кількості малочисельних та маловпливових партій). Такий тип партійної системи в цілому ще характерний для сучасної України [14, с. 189].

Законодавство країн ЄС зобов’язує, щоб партії будувалися на демократичних принципах, регулярно оприлюднювали основні партійні документи, склад керівництва, відомості про джерела фінансування та використання коштів [14, с. 189].

Особливою демократичністю в країнах ЄС вирізняються партії «зелених». Як наголосив дослідник А. Романюк, для «цих партій властива децентралізація партійної структури, рішення приймаються на підставі попередньої внутрішньопартійної дискусії та широкого залучення механізмів безпосередньої демократії» [21, с.239-242]….

Якщо порівняти діяльність й проаналізувати причини непопулярності партії «зелених» України (ПЗУ) серед населення, то вони зумовлені, і не в останню …..
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