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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Демократизація та гуманізація сучасного українського суспільства передбачає орієнтацію нашої держави на встановлення єдиних загальнолюдських принципів і стандартів, на їх природні засади, що є важливими для всього світового співтовариства. Одним із найвагоміших загальнолюдських принципів є принцип рівності – визнання того, що всі …..
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Окремі аспекти гендерної рівності та гендерного квотування досліджувались в працях вітчизняних та зарубіжних вчених, зокрема X. ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …. рівності та гендерної квоти у виборчій практиці України.
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (33 найменування). Загальний обсяг роботи –  40 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ ТА ГЕНДЕРНОЇ КВОТИ У ВИБОРЧОМУ ПРАВІ
1.1. Міжнародний досвід запровадження гендерної рівності і гендерної квоти у виборчому праві
На Першій Всесвітній конференції, присвяченій становищу жінок, яка проходила в Мексиці, були вироблені рекомендації з питань інституціоналізації забезпечення гендерної рівності. Завданням Четвертої Всесвітньої конференції стало поліпшення становища жінок шляхом їх активного залучення до всіх сфер суспільного та приватного життя з метою забезпечення всебічної і рівної участі жінок у прийнятті рішень з економічних, соціальних, культурних і політичних питань. Завдання сформульовані та викладені в Пекінській Платформі дій, прийнятій у 1995 р. [1], де відображаються нові міжнародні зобов’язання щодо забезпечення рівності, розвитку та миру для всіх жінок.
Результати Пекінської Платформи передбачають покращення становища жінок та розширення їх функцій. Пекінська Платформа визначає умови для ефективної дії інституційних механізмів. Цих умов усього чотири: підпорядкованість гендерних інститутів посадовій особі максимально високого рівня в уряді; децентралізоване планування, виконання та контроль з метою залучення ….., а також двох посередників та зв’язки між елементами і посередниками [2, с. 116].
Таким чином, …

1.2. Історія становлення української моделі гендерної рівності і гендерної квоти у виборчому праві
Для детального дослідження вітчизняної гендерної рівності в історичному аспекті необхідно визначитись з періодизацією. Цей процес залежно від форм державного правління в Україні протягом століть необхідно поділити на такі етапи: 1) ранньофеодальний; 2) станово-представницький; 3) імперський; 4) національно – республіканський; 5) радянський; 6) сучасний в умовах незалежної України.
У ранньофеодальний період Русі (кінець ІХ – початок XIV століть) порівнюючи економічні та соціальні права чоловіків та жінок слід зазначити, що у …. жінки володіли великими статками, містами, селами. Так, «княгині Ользі належало власне місто, свої місця пташиної і звірячої лову» [6]. Чоловіки нерідко майново залежали від дружин.  Істотно, в древніх актах не міститься жодного свідчення про те, щоб дружина у будь-який спосіб обмежувалась в праві розпоряджатися своїм майном [7]. 
Для повнішої характеристики правового становища  жінки на Русі варто порівняти його з положенням жінок в Західній Європі. Жінки у період середньовіччя …..  Цією організацією започатковано історію організованої жіночої політичної активності в Російській імперії. До певної міри, віддзеркаленням її діяльності став вчинок жінок декабристів, які відправилися за своїми чоловіками і братами до Сибіру [7]. 
У 40-ті роки ХІХ ст. виникли перші комерційні школи для жінок в Петербурзі та Москві. Важливу роль у активізації жіночого руху зіграла ….. гендерного квотування на державні посади [12].
Таким чином, …

РОЗДІЛ ІІ.
ПОНЯТТЯ ТА МЕХАНІЗМИ ДОСЯГНЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ
2.1. Поняття гендерної рівності як складової загального принципу рівності
Право (як природне, так і позитивне) своїм змістом і концепцією спрямовується на найвищу цінність – людину. Поняття «людина» є рівноцінним до понять «особистість», «індивідуальність», що характеризує насамперед те особливе, специфічне, що відрізняє конкретну людину як індивіда та особистість від усіх інших, включаючи як природні, тілесні, так і психічні й соціальні властивості; як успадковані, так і набуті, вироблені у процесі людського розвитку [13, c. 37]. Тілесність – невід’ємна фундаментальна характеристика … цьому одні статеві ознаки є контрастуючими, взаємовиключними, а інші – кількісними, такими, що допускають численні індивідуальні варіації. 
Стать – це набір анатомо-біологічних особливостей людини, на основі яких люди визначаються як чоловіки або жінки. Даний термін застосовують лише стосовно характеристик і поведінки, які випливають безпосередньо з біологічних відмінностей між чоловіками і жінками. 
Терміни «стать» та «гендер» є суміжними поняттями, однак не тотожними. Майкл С. Кіммел розв’язує дану проблему таким чином: «Стать стосується біологічного апарату, чоловічої й жіночої особин, тобто нашої хромосомної, хімічної та анатомічної будови. Гендер пов’язаний зі змістом, що його ми …. надзвичайно» [14, c. 3-4].
Гендер – це змодельована суспільством та підтримувана соціальними інститутами система цінностей, норм і характеристик чоловічої і жіночої поведінки, стилю життя та способу мислення, ролей та відносин жінок і чоловіків, набутих ними як особистостями в процесі соціалізації, що, насамперед, визначається соціальними, політичними, економічними і культурними контекстами буття й фіксує уявлення про жінку та чоловіка залежно від їхньої статі [15, c. 11]. ..
В найбільш загальному вигляді поняття гендер означає сукупність соціальних та культурних норм, котрі суспільство приписує виконувати людям в залежності від їх біологічної статі. Не біологічна стать, а соціокультурні норми ….. нейтральними [25].
Таким чином, ….

2.2. Механізми досягнення гендерного паритету у сфері публічної влади
Механізми забезпечення гендерної рівності – впорядкована система міжнародних, регіональних і національних організаційних структур державного і громадського характеру, діяльність яких спрямована на утвердження гендерних принципів у різних сферах соціального життя та гарантування ….; теологічні, психологічні, праксеологічні та ін. Усі діючі механізми захисту прав жінок поетапно формуються у ефективний інструмент забезпечення гендерної рівності та стають гарантією національних гендерних перетворень [26]. 
На думку Т. Мельник, інституціональні механізми це – створення органів, державних установ, призначення окремих посадовців у законодавчій і виконавчій владі, в органах місцевого самоврядування, які формують та реалізують державну гендерну політику; сприяння створенню та діяльності недержавних організацій гендерного спрямування; взаємодія органів влади та громадянського суспільства [26]. 
Правові механізми це – прийняття нормативно-правових актів для визначення ……5,9 % жінок відповідно) [33].
 Таким чином, ….

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Становлення сучасного демократичного суспільства є складним трансформаційним процесом, який не може обійтися без гендерних перетворень. Якщо ……
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