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ВСТУП
Актуальність теми: ХХІ століття характеризується активним розвитком конституційних процесів, що в свою чергу провокує необхідність напрацювання абсолютно нових, а також переосмислення уже існуючих традиційних теоретико – методологічних підходів у галузі пізнання явищ конституційно - правового буття. 
Це зумовлено тим, …..
Оскільки конституційно – правова характеристика даних понять має дуже дискусійний характер існує значна кількість науковців, які здійснювали свої дослідження щодо ….
Метою теми …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження ….
Предметом дослідження …
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох  розділів, 4-х підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.












РОЗДІЛ 1
СУБ’ЄКТИ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА УКРАЇНИ ТА ЇХНЯ КОНСТИТУЦІЙНО – ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА
1.1.Поняття суб’єктів конституційного права.
Первинним елементом конституційно-правових відносин є суб'єкти, тобто учасники правовідносин, що виникають, змінюються чи припиняються на підставі дії конституційно-правових норм.
…
Отже, суб’єкти конституційно-правових відносин  – це учасники суспільних відносин, наділені конституційною правосуб’єктністю, тобто правоздатністю і  дієздатністю, що  визначається нормами конституційного права. [1, с. 96].
Для позначення юридичних властивостей суб’єкта конституційно-правових відносин застосовується категорія «правовий статус суб’єкта конституційних правовідносин». Цей статус має свою внутрішню побудову, або  ж  «юридичну конструкцію».
 Теоретики права виділяють такі його структурні елементи:
 ….. [3, ст. 11].
Суб’єкти конституційних правовідносин, на відміну від учасників інших видів галузевих правовідносин, відрізняються своєю багатоманітністю. Водночас ці суб’єкти підлягають класифікації та  систематизації.
 До суб’єктів ….
Народ здійснює владу безпосередньо й  через органи державної влади та органи місцевого самоврядування, і саме Українському народу належить виключне право визначати і змінювати конституційний лад України, яке не  може бути узурпованим державою, її  органами або  посадовими особами.
Наступним важливим … складність і багатоаспектність конституційно-правових відносин.
Варто відмітити, що конституційно–правові …














1.2.Характеристика основних суб’єктів конституційного права.
Суб’єкти конституційно-правових відносин є одними з видів суб’єктів правовідносин, у зв’язку з чим загальні ознаки, притаманні суб’єктам правовідносин взагалі, рівною мірою поширюються і на суб’єктів правовідносин в окремих галузях права. 
Пріоритетним суб’єктом системи конституційно-правових відносин є  Український народ. Відповідно до ч. 1 Преамбули Конституції України, Український народ – громадяни України всіх національностей. Український народ, згідно зі ст. 5 Основного Закону є  носієм суверенітету і єдиним джерелом влади. Народ здійснює владу безпосередньо й  через органи державної влади та органи … [3, ст. 5].
Народ України виступає первинним суб’єктом володарювання землею, її  надрами, атмосферним повітрям, водними та іншими природними ресурсами, які  знаходяться в  межах території України, природними ресурсами її  континентального шельфу, виключної (морської) економічної зони.
 Самостійним суб’єктом конституційно-правових відносин є  Українська держава. Відповідно до  ст.  1 Основного Закону, Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава. [3, ст. 1].
Суверенітет України, що  виражає зміст правосуб’єктності Української держави, поширюється на всю її територію, а сама територія держави в  межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною. 
Українська держава виступає гарантом, тобто бере на  себе виключні конституційні обов’язки :….
- контрольно-наглядові (Генеральна прокуратура України). [7, с.322].
На сьогодні особливого значення в системі суб’єктів конституційно-правових відносин набули ….
 Таким чином, ….

РОЗДІЛ 2
ОБ’ЄКТИ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ЯК ВИЩІ СУСПІЛЬНО – ПОЛІТИЧНІ ЦІННОСТІ У ДЕРЖАВІ
1.1.Поняття та загальна характеристика об'єктів  конституційного права.
Наука конституційного права перебуває під відомим впливом здобутків загальної теорії права. Значною мірою невизначеність категорії «об'єкт конституційного ….
Як правило, на сьогодні вітчизняні та зарубіжні правознавці в галузі загальної теорії держави і права визначають, що об'єктом правових відносин є невизначене коло суспільних відносин у сфері відносин, що регулюються правом. [10, с.123].
Зокрема, у Юридичній енциклопедії Ю.С.Шемшученко зазначає, що об'єкт права — це матеріальні й нематеріальні блага, з приводу яких виникають правовідносини. До них, зокрема, належать речі, гроші, цінні папери та інше майно, а також майнові права; роботи і послуги; інформація; нематеріальні особисті блага (честь і гідність людини, її свобода і недоторканність тощо); продукти духовної творчості та права інтелектуальної власності; поведінка і дії юридичних і фізичних осіб тощо. [11, с.212]…..
….
О.Ф.Скакун зазначає, що об'єкти правовідносин — це матеріальні та нематеріальні блага, з приводу яких суб'єкти вступають у правовідносини, здійснюють свої суб'єктивні юридичні права і суб'єктивні юридичні обов'язки. [12, с.396]. 
	….
 Отже, ….











2.2.Класифікація об’єктів конституційного права.
Основною проблемою об'єктів конституційного права є проблема класифікації. Видається, що об'єкти конституційного права доцільно класифікувати насамперед за основними інститутами конституційного права. 
Сучасна система конституційне-правових інститутів представлена такими основними інститутами конституційного права України, як:
- інститут основ конституційного ладу;
….. [16, с.215].
Основними об'єктами інституту основ конституційного ладу України, зокрема, є: конституційний лад України, державний лад, суспільний лад; суверенітет народу — Українського народу, суверенітет держави; влада, влада народу, державна влада, місцеве самоврядування; державний устрій; форма правління; життя і здоров'я людини, її честь і гідність, недоторканність і безпека, права і свободи ….. [3].
Основними об'єктами інституту конституційно-правового статусу людини і громадянина, зокрема, є: статус людини і громадянина; громадянство; конституційні права, свободи і обов'язки людини і громадянина; громадянські, політичні, економічні, …
Отож, …














РОЗДІЛ 3
КОНСТИТУЦІЙНО – ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ КАТЕГОРІЙ СУБ’ЄКТ ПРАВА ТА СУБ’ЄКТ ПРАВОВІДНОСИН, ЇХНІ РОЗМЕЖУВАННЯ ТА СПІВСТАВЛЕННЯ
Головним елементом конституційно-правових відносин виступають учасники цих відносин – суб’єкти, за якими держава визнає, згідно з приписами конституційно-правових норм, можливість бути носіями суб’єктивних прав і юридичних обов’язків. Вони вступають у правову комунікацію, формують навколо себе конкретні, персоніфіковані зв’язки, «правові нитки», забезпечуючи цим реалізацію конституційно-правових приписів, реальність проголошених Конституцією України й іншими нормативними актами положень. Це відповідає етимології слова «суб’єкт», що в перекладі з латинської означає «той, що лежить унизу, що лежить в основі, біля підвалин усього соціального життя».
Російський науковець Н.М. Коркунов писав у свій час: «Юридичні відносини називаються правом у суб’єктивному значенні, тому що право й обов’язок складають належність суб’єкта. Без суб’єкта вони існувати не можуть: і право, і обов’язок повинні обов’язково належати комусь Тому необхідним елементом юридичних відносин є суб’єкти права». [17, с.127].
Варто зазначити, що в ….
Отже, ….























ВИСНОВКИ
[bookmark: _GoBack]Проголошення незалежності нашої країни мало важливе знаяення як для країни вцілому так і для усіх правових галузей. Не охопив цей процес і конституційне право, оскільки становлення нашої державності дало поштовх для абсолютно іншого юридичного розуміння та значення для багатьох категорій цієї галузі права, зокрема і щодо поняття суб’єктів конституційного права так і щодо поняття …..
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