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Вступ

Актуальність теми. Питання про те, чи можуть юридичні особи бути суб'єктами адміністративної відповідальності, вже досить давно є предметом суперечки українських учених-правознавців. Вивчаючи історичний аспект проблеми, неважко помітити, що погляди на юридичну особу як на суб'єкт адміністративної відповідальності неодноразово істотно змінювалися — від майже повного заперечення можливості юридичної особи бути суб'єктом адміністративної відповідальності, до протилежного. Багато країн, зіткнувшись з різким зростанням правопорушень корпораціями, пішли по шляху освоєння інституту адміністративної відповідальності юридичних осіб - це такі країни, як Німеччина, Італія і Португалія. …
…
Мета курсової роботи полягає у …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 32 сторінки.









Розділ 1
Загальна характеристика юридичної особи як суб’єкта корпоративних відносин

1.1. Поняття суб’єкта корпоративних відносин

Закон України «Про акціонерні товариства» визначає корпоративні права як сукупність майнових і немайнових прав акціонера – власника акцій товариства, які походять із права власності на акції, що передбачають право на участь в управлінні акціонерним товариством, отримання дивідендів і активів акціонерного товариства у разі його ліквідації відповідно до закону, а також інші права та правоможності, передбачені законом чи статутними документами (ст. 2) [1]. 
…
Таким чином, суб’єктом господарських корпоративних правовідносин – є особи, що мають суб’єктивні права та обов’язки, що закріплені в нормативних актах, вступають у відносини з корпоративного управління та здійснення корпоративних прав. 


1.2. Юридична особа як суб’єкт корпоративних відносин

Поняття юридичної особи визначено в ст. 80 ЦК України: юридичною особою є організація, створена та зареєстрована у встановленому законом порядку. Юридична особа наділяється цивільною правоздатністю і дієздатністю, може бути позивачем та відповідачем у суді. В цивілістичній літературі виділяють такі елементи (складові) цивільної правосуб’єктності (правоздатності та дієздатності) юридичної особи: …
…
д) означена особа діє на підставі статуту та установчого договору; 
е) складне  корпоративне  управління,  яке  характеризується  системою органів  з  чітким  розмежуванням  компетенцій  і  визначеним  порядком підпорядкованості [12, с. 103]. 
Отже, до юридичних осіб корпоративного типу належать усі організаційно-правові види юридичних осіб, які створені з метою одержання  прибутку  і  подальшого  розподілу  між  учасниками.



Розділ 2
Особливості відповідальності юридичних осіб як суб’єктів корпоративних відносин

2.1. Особливості притягнення корпоративних юридичних осіб до адміністративної відповідальності 

Інститут адміністративної відповідальності юридичних осіб безпосередньо пов’язаний із процесом державного регулювання економіки, адже є важливою складовою останнього. На сьогодні кількість колективних утворень постійно зростає, переважна більшість юридичних осіб не перебувають у прямій підпорядкованості державним органам, засновані не на державній формі власності, що підтверджує необхідність забезпечення належного нормативного врегулювання державної дисципліни з метою протистояння адміністративним правопорушенням.
…
Отже, норми КпАП України передбачають можливість притягнення до адміністративної відповідальності тільки фізичної особи. Отже, порядок притягнення до відповідальності юридичних осіб регулюється нормативно-правовим актом, який прямо не закріплює можливість притягнення до адміністративної відповідальності юридичної особи, адже не визначає юридичну особу як суб'єкта адміністративного правопорушення та не виділяє, які санкції можуть застосовуватися щодо юридичної особи-порушника.


2.2. Адміністративна відповідальність юридичних осіб як учасників корпоративних відносин

Адміністративна відповідальність є видом юридичної відповідальності і їй властиві такі ознаки: виступає як вид державного примусу; наступає на підставі правових норм та за порушення правових норм; конкретизується юрисдикційними актами компетентних державних органів чи посадових осіб [18, с. 228]. Так, Кодексом України про адміністративні правопорушення у ст. 163 передбачена відповідальність за порушення вимог законодавства по емісії цінних паперів [19]
…
Можна зробити висновок, що суб’єкт корпоративного злочину – юридична особа – має певні особливості поряд із фізичною особою, яка раніше вважалися єдиним можливим варіантом з точки зору адміністративного проступку. Незважаючи на широке застосування інституту корпоративної адміністративної та кримінальної відповідальності в багатьох юрисдикціях, не всі теоретики та практики визнають юридичну особу здатною скоїти злочин та нести відповідальність. Тим не менше, практика доводить, що адміністративна та кримінальна відповідальність юридичної особи за скоєний нею злочин є набагато ефективнішою, ніж покарання однієї фізичної особи, яка має стосунок до такого корпоративного правопорушення.




Висновки

Суб’єктом господарських корпоративних правовідносин – є особи, що мають суб’єктивні права та обов’язки, що закріплені в нормативних актах, вступають у відносини з корпоративного управління та здійснення корпоративних прав. 
…
Отже, суб’єкт корпоративного злочину – юридична особа – має певні особливості поряд із фізичною особою, яка раніше вважалися єдиним можливим варіантом з точки зору адміністративного проступку. Незважаючи на широке застосування інституту корпоративної адміністративної та кримінальної відповідальності в багатьох юрисдикціях, не всі теоретики та практики визнають юридичну особу здатною скоїти злочин та нести відповідальність. Тим не менше, практика доводить, що адміністративна та кримінальна відповідальність юридичної особи за скоєний нею злочин є набагато ефективнішою, ніж покарання однієї фізичної особи, яка має стосунок до такого корпоративного правопорушення.
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