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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Державне право зарубіжних країн розглядається з трьох точок зору у таких аспектах, як галузь права конкретних держав, як …
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженню окремих аспектів особливостей науки конституційного права зарубіжних країн свої праці присвятили І.А. ….
Мета та завдання роботи. Метою …дання:
· визначити предмет та встановити особливості методологія науки ….
Об’єктом дослідження є суспільні …
Предметом дослідження ….
Методи дослідження. При …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (26 найменувань). Загальний обсяг роботи – 27 сторінок.

РОЗДІЛ 1.
ПРЕДМЕТ ТА МЕТОДОЛОГІЯ НАУКИ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН
Конституційне право кожної країни можна визначити як складову частину правової системи, її галузь. Ця галузь досліджується на рівні спеціальної юридичної науки [1, с. 4]. 
Перш ніж переходити до безпосереднього вивчення предмета науки конституційного права зарубіжних країн слід виходити з наступного.
З позиції юридичної науки у найбільш загальному вигляді під предметом правового регулювання розуміють сукупність суспільних відносин, урегульованих правом [2, с. 104; 3, с. 258; 4]. 
Як зазначає О.Ф. Скакун, предмет правового регулювання вказує, на яку сферу ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 2.
СИСТЕМА НАУКИ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН
Наука конституційного права становить систему концепцій, теорій, учень, висновків про закономірності розвитку конституційно-правових принципів, норм, інститутів, а також суспільних відносин, які регулюються ними. 
Наука … публічного права виходять за рамки триланкової системи – особи, речі та позови.
Для процесу формування науки конституційного права як самостійної галузі юридичної науки важливе значення мала політична філософія XVIII ст.     У працях відомих просвітників (Ш. Монтеск’є, Ж.Ж. Руссо, Дж. Локка, Д. Дідро) були сформульовані основоположні принципи, які надалі сприяли утворенню розгорнутої конституційно-правової доктрини. Такі принципи, як народний суверенітет, верховенство конституції, розподіл влад стали фундаментом розвитку засад конституційного права як ведучої галузі юриспруденції [24].
У другій половині ХІХ ст. формування науки конституційного права було викликане наступними об’єктивними обставинами:
1) необхідністю юридичного обґрунтування, правової регламентації та дослідження …..е з часом реалізовані на практиці [1, с. 6-7].
Таким чином…


РОЗДІЛ 3.
НАУКА КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН ЯК НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА
Узагальнюючи дані науки та зміст конкретних конституцій, конституційне право зарубіжних держав як навчальна дисципліна має також порівняльноправознавчий характер. Тому воно будується за системою, яка дає змогу, з одного боку, узагальнювати найбільш характерні (істотні) риси конституцій усіх зарубіжних держав, а з другого – аналізувати особливості відповідних національних конституційних систем, підкреслюючи специфіку того чи іншого інституту конституційного права, правового статусу особи, політичної системи та системи органів держави, їх правового становища тощо [25].
Згідно з таким підходом щодо узагальнення інформації побудовано систему навчального курсу, …..
Загальна частина містить питання щодо поняття та сутності конституцій, конституційно-правової основи суспільного ладу, конституційно-правового статусу …



ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все зазначене вище, можна зробити наступні висновки.
Наука конституційного права зарубіжних країн є єдиною юридичною галузевою наукою, проте предмет її подвійний.
[bookmark: _GoBack]Предмет конституційного права зарубіжних країн становить, по-перше, відповідна галузь …
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