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ВСТУП
Актуальність теми. України знаходиться в умовах інтеграції до міжнародного співтовариства, яке потягнуло за собою реформування в усіх основних …. досвіду США в організації судової системи.
Проблеми становлення та розвитку судової системи США, зокрема, та окремих державно-правових інститутів США в різні часи досліджували відомі вчені, такі як: І.А.Алебастрова, Б.А.Барабаш, П.Д.Баренбойм, Р.С.Баркер, В.Бернхем, В.С.Бігун, Ч.Бірд, С.В.Боботов, Г.Г.Бойченко, О.Ведернікова, М.В.Вітрук, В.А….. Є.В.Черняк, Б.Швартз, О.О.Шевченко, В.І.Шишкін, Л.В.Яклі тощо.
Мета даної роботи полягає …..
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
….
Об’єктом дослідження виступають …
Предметом дослідження виступає ..
Структура курсової роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, три розділи, висновки та список використаних джерел.
[bookmark: _Toc287785534]
1. СТАНОВЛЕННЯ СУДОВОЇ ВЛАДИ США ЗА КОНСТИТУЦІЄЮ 1787 РОКУ ТА СУДОВИМ АКТОМ 1789 РОКУ

Засади організації федеральної судової влади у США визначені у Конституції 1787 р., згідно із розділом 1 статті 3 якої, судова влада США надається Верховному Судові та низовим (федеральним) судам, які «час від часу» засновує Конгрес (на підставі законів).
Судді Верховного Суду та низових судів займають свої посади доти, поки поводять себе бездоганно (відсутні підстави для імпічменту), і у визначені строки отримують винагороду, яка не може зменшуватися під час перебування на посаді [1, с. 12].
Порядок призначення суддів Верховного Суду США та низових судів визначений частиною 2 розділу 2 статті 2 Конституції США: «Президент за порадою та згодою Сенату …. нормативних актів у Верховному Суді [9, с.142] (з метою визнання їхньої конституційності).
Відповідно до закону 1866 р., Верховний Суд діяв у складі 7 суддів, що позбавило Президента Е.Джонсона можливості призначити 2 суддів. Після обрання 1868 р. Президентом У.С.Гранта, кількісний склад Верховного Суду знову збільшився до 9 осіб, в подальшому не змінюючись [15, с. 12].
Ще у статті 1 Судового акта 1789 р. зазначалося, що Верховний Суд США здійснює …. наприкінці ХVІІІ ст. визначалася Конституцією 1787 р., федеральними законами 1789, 1793 рр., Х, ХІ поправками до Конституції США. Судовий акт ..

2. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ СУДОВОЇ ВЛАДИ В. США НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ

У багатьох країнах світу сформовано судові системи, які працюють здебільшого досить ефективно, але, звичайно, вони мають також недоліки, а трапляється — і корупційні схеми. Система судів України не може бути побудована, наприклад, на зразок системи судів Франції, або Великобританії чи США. Потрібно вивчити позитивні та негативні сторони кожної з систем та, по можливості, використовувати їх у розбудові судової системи в Україні. 
В юридичній літературі питання діяльності судів Сполучених Штатів Америки практично не відображалися як окремий об’єкт дослідження. У дисертаціях, які стосувалися організаційного забезпечення діяльності судової системи Сполучених Штатів Америки, інколи виокремлювалися певні аспекти діяльності судової системи США [17; 18; 19]. Проте ці аспекти носили епізодичний характер і не відображали системи судів Сполучених Штатів, тому вирішувати питання про використання окремих аспектів діяльності судів США в Україні не є можливим.
Для українських правовиків було зроблено кілька перекладів навчальних …., ні виконавча влада, яка здійснює в більшості випадків квазісудові функції. 
Отже, в цілому …3. СТАТУС ВЕРХОВНОГО СУДУ США
Верховний Суд США очолює федеральну судову систему. Його перше скликання відбулося 1 лютого 1790 р. у приміщенні Торгової біржі Нью-Йорку (тоді столиці США). Коли столицею США стало м. Філадельфія, місцезнаходженням Верховного Суду був Будинок Незалежності, а згодом – міська ратуша [24, с. 10].
Від 1800 р. столицею США є м. Вашингтон, де розташовується Верховний Суд. До 1812 р. він знаходився в будинку Конгресу, спаленому англійцями під час війни (1812 – 1815 рр.), а в 1819 - 1819 рр. – у колишньому житловому будинку, 1819 - 1860 рр. – у будинку Конгресу, який тепер називається «Старою …. соціальним гарантіям працівників. Наприклад, 1984 р. дозволив закривати «неефективні» підприємства, звільняти працівників у випадку фінансових труднощів, незважаючи на наявність колективного договору [30, с.233].
У 1986 р. коли, після відставки В.Е.Бергера, Головним суддею було призначено В.Г.Ренквіста, в діяльності Верховного Суду США продовжилася «республіканська ера», розпочата ще 1969 р.
Від другої половини 80-х років ХХ ст. у Верховному Суді суддями, котрі вбачали необхідність ….
Отже, …ВИСНОВКИ
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