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ВСТУП

Актуальність теми. Тема проведення негласних слідчих (розшукових) дій є досить складна, проте на сьогоднішній день є надзвичайно актуальною. 
Серед негласних слідчих (розшукових) дій особливе місце посідає обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи. Зазначена негласна слідча (розшукова) дія обмежує конституційні права громадян, для її виконання необхідно дотримуватись ряду спеціальних вимог та мати міцні знання кримінального процесуального права і практики його застосування. …., їх процесуальних підстав та тактики проведення займалися різні вчені, а саме: М. П. Курило, О. І. Осауленко, Р. М. Гура, М. Я. Гуцуляк, О. В. Романенко, Ю. А. Чеботарьова, Г. С. Резніченко, Ю. В. Шинкарьов, П. Г. Кушнір, О. М. Павлік, А. Х. Степанюк, Н. І. Матузов, В. А. Льовочкіна, О. О. Прасов, Є. Д. Лук’янчиков, Ю. П. Аленін, Є. Гущев, В. К. Лисиченко, А. В. Дунаєва, В. М. Тертишник, М. Є. Шумило та інші. 
Метою даної роботи є ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
 Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження …
Фoрмaльнo-лoгiчний метoд дoпоміг рoзкрити змicт пoняття, якi cтaнoвлять предмет …
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, які розподілено на шість підрозділів, що взаємопов’язані між собою, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 40 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ОБСТЕЖЕННЯ ПУБЛІЧНО НЕДОСТУПНИХ МІСЦЬ, ЖИТЛА ЧИ ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ ЯК НЕГЛАСНА СЛІДЧА (РОЗШУКОВА) ДІЯ

1.1. Поняття, суть, мета та принципи обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи 

Обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи законодавець відносить до інших видів негласних слідчих (розшукових) дій та регламентує у статті 267 Кримінального процесуального кодексу України (далі - КПК України).
Етимологічно значення слова «обстеження» це ретельне оглядання, перевірка чого-небудь із розвідуванням чи дослідженням чогось.
Вимоги для проведення обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи: 1) якщо відомості про злочин та особу, яка його вчинила, неможливо отримати в інший спосіб; 2) ухвала слідчого судді; 3) виключно у … і фіксація) інформації, значимої для забезпечення кримінального судочинства, безпеки суспільства і держави.
Мета проведення обстеження міститься у диспозиції статті «Обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи» (п.1 ст. 267 КПК України) [2].
Публічно недоступним є місце, до якого неможливо увійти або в якому неможливо перебувати на правових підставах без отримання на це згоди власника, …. злочину, документи та інші предмети, що можуть бути доказами підготовки або вчинення такого злочину та інші заходи, дозволені законом [26, с. 354].
Таким чином, ….

1.2. Особливості та правове регулювання обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи 

Правову основу застосування обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи становить: Конституція України; Кримінальний та Кримінальний процесуальний кодекси України; Закони України «Про поліцію…. до житла чи до іншого володіння особи; 2) не допускається в них незаконний огляд; 3) не допускається в них незаконний обшук, інакше як за вмотивованим рішенням суду [1; 2]. 
Крім того, виходячи з вимог статей 31 та 32 Конституції України, які реалізовані в новому КПК України, не допускається незаконне проникнення до житла чи до іншого володіння особи з метою: 1) виїмки; 2) зняття інформації з каналів зв’язку; 3) застосування інших технічних засобів отримання інформації [1; 2]. 
Таким чином, не допускається проникнення до житла чи до іншого володіння особи, проведення в них огляду чи обшуку, інакше як за вмотивованим судовим рішенням, крім випадків, передбачених КПК України (ст. 13 КПК України) [2]….. також інші особи, які мають право на ознайомлення з протоколами, попереджаються про кримінальну відповідальність за розголошення отриманої інформації про інших осіб. Виготовлення копій протоколів про проведення обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи та додатків до них забороняється.
Таким чином, …



РОЗДІЛ 2
ПРОЦЕСУАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ТАКТИКИ ОБСТЕЖЕННЯ ПУБЛІЧНО НЕДОСТУПНИХ МІСЦЬ, ЖИТЛА ЧИ ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ

2.1. Організація і тактика обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи

Організацією обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи є найбільш ефективна система використання сил та засобів для виконання поставлених завдань. Організаційними елементами обстеження публічно-недоступних місць, … справи; неможливість одержання інформації іншим способом або за допомогою інших засобів; можливість зашифрування джерела отримання інформації; можливість використання отриманих матеріалів у кримінальному судочинстві; визначення місця перебування злочинця для його затримання [12, с. 501-503].
Слідчий (або за дорученням оперативний працівник) оцінює ситуацію і визначає, які конкретно програмні та технічні засоби у поєднанні з якими тактичними прийомами необхідно використати, а саме: розробка задуму обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи, визначення ролі програмних і технічних засобів, методів і способів отримання необхідної інформації; вивчення … документування злочину, і тому від того, наскільки глибоко і всебічно він продуманий, науково обґрунтований, значною мірою залежить кінцевий результат [17, с. 174-175].
Наукова обґрунтованість означає, що слідчий (за дорученням оперативний працівник), розробляючи план, має виходити з повного аналізу наявних матеріалів, врахування ситуації, а також реальних можливостей здійснення негласних дій. Саме за такого підходу планування забезпечить ефективність обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи з розкриття злочинів….. [20, с. 156-157].
Таким чином, …

2.2. Документальне оформлення та використання результатів обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи 

Фіксація ходу і результатів обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи повинна відповідати загальним правилам фіксації кримінального провадження, які передбачені КПК України. За результатами проведення обстеження складається протокол, до якого в разі необхідності долучаються додатки.
Протокол складається з: 
… долучаються додатки: спеціально виготовлені копії, зразки об'єктів, речей і документів; письмові пояснення спеціалістів, які брали участь у проведенні цієї процесуальної дії; відеозапис, фототаблиці, схеми, зліпки, носії комп'ютерної інформації та інші матеріали, які пояснюють зміст протоколу [6, с. 67-69].
Додатки до протоколів повинні бути належним чином виготовлені, упаковані з метою надійного збереження, а також засвідчені підписами слідчого, спеціаліста, інших осіб, які брали участь у виготовленні та/або вилученні таких додатків (ст.105 КПК України) [2].
Проведення обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи може фіксуватися за допомогою технічних та інших засобів, про що зазначається у ….
Таким чином, …

2.3. Аналіз процесуальних відмінностей у проведенні огляду житла чи іншого володіння особи й обстеження публічно-недоступних місць, житла чи іншого володіння особи

КПК України, закріпивши в межах різновиду слідчих (розшукових) дій такий інститут досудового розслідування, як негласні слідчі (розшукові) дії, здійснив модернізацію слідчого інструментарію задля забезпечення продуктивної, ефективної діяльності слідчого, спрямованої на розслідування кримінальних … та належить до розряду невідкладних слідчих (розшукових) дій. Більше того, згідно зі ст. 214 КПК України, огляд місця події в невідкладних випадках може бути проведений до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань, що здійснюється негайно після завершення огляду [2]. 
Отже, законодавець дозволяє проведення огляду місця події ще до того, як буде розпочате розслідування. А відповідно, обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи може бути проведене тільки після того, як буде розпочате кримінальне провадження, оскільки, згідно зі ст. 248 КПК України, до клопотання слідчого, прокурора про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії додається витяг із Єдиного реєстру досудових розслідувань щодо кримінального провадження, у межах якого подається клопотання [2].
Що ….
Відповідно до ст. 234 КПК України, клопотання про проведення огляду житла чи іншого володіння особи розглядається в суді в день його надходження за участі слідчого або прокурора [2].
Клопотання про проведення обстеження шляхом таємного проникнення до публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи розглядається протягом шести …., узгодивши це питання з керівником прокуратури, складає відповідне клопотання й уносить його на розгляд слідчому судді [19, с. 93-96].
Таким чином, ..
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення питань, що стосуються тактики обстеження публічно недоступних місць….
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