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ВСТУП


Актуальність теми. Основним змістом кримінального судочинства є доказування. Доказування полягає у збиранні, перевірці та оцінці доказів з метою встановлення обставин, що мають значення для кримінального провадження. Більшість науковців слідчі (….
Проблемами визначення сутності та основних рис огляду, вивченням підстав та процесуального порядку його проведення, видів огляду в кримінальному процесі, проблемами фіксації …
Метою даної роботи є загальна ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження …
Предметом дослідження роботи є …
Методи дослідження використані в …
За структурою робота складається зі вступу, чотирьох основних розділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 38 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ СЕКСУАЛЬНИХ ВБИВСТВ


Злочини проти життя, поєднані з посяганнями на статеву свободу та статеву недоторканість особи,  завжди  є резонансними злочинами, становлять неабияку суспільну небезпеку і потребують швидкого, повного та всебічного дослідження всіх обставин справи з метою їх розслідування і запобігання скоєнню нових аналогічних злочинів.  Враховуючи, …. [1].
Вбивства на сексуальному ґрунті в умовах сучасної криміногенної ситуації в Україні, що характеризується зниженням моральних норм, зростанням злочинності загалом і насильства зокрема, привертають особливу увагу.
Визначення поняття  сексуального вбивства є важливою складовою належного науково-методичного й криміналістичного забезпечення діяльності ….
Таким чином, поняття «…




РОЗДІЛ 2
КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОЗСЛІДУВАННЯ СЕКСУАЛЬНИХ ВБИВСТВ


Під час розслідування вбивств необхідно виявити й дослідити криміналістично-значущі ознаки кожного елемента, а також всі зв’язки між ними. Саме в цьому закладено успіх пізнання злочину, що розслідується, і, як результат цього, - визначення тактичних завдань й засобів їх вирішення.
…..
Зміст і обсяг криміналістичної характеристики злочинів І. Ф. Герасимов окреслив так: а) поширеність і суспільна небезпека злочину; б) відособленість злочинного посягання, що мають криміналістичне значення; в) найбільш характерні особливості виявлення злочинів; механізм слідоутворення в широкому сенсі слова; г) ступінь приховування, маскування злочину; ґ) особистісні особливості підозрюваних і звинувачених як об’єкт криміналістичного дослідження; д) особливості місця обстановки, середовища, умов, в яких вчинюються ті чи інші злочини. Окремі види потребують також характеристики часових факторів, пов’язаних зі злочинними діями; е) характеристика типових обставин, що впливають на формування слідчих ситуацій, які виникають під час розслідування тих або інших груп або видів злочинів [17, с. 267]. 
На думку А. Г. Філіппова до криміналістичної характеристики злочинів належать: а) безпосередній предмет злочинного посягання; б) спосіб учинення злочину; в….
Отже, …






РОЗДІЛ 3
РОЛЬ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ У ПРОВАДЖЕННІ ПРО СЕКСУАЛЬНІ ЗЛОЧИНИ


Під час розслідування сексуальних убивств важливе значення має огляд місця події.
Питання проведення огляду під час розслідування злочинів на сьогоднішній день стоїть досить гостро в українських реаліях.
Згідно з КПК України, огляд є слідчою (розшуковою) дією, що спрямована на отримання (збирання), доказів або перевірку вже отриманих доказів у конкретному кримінальному провадженні (ч. 1 ст. 223 КПК України) [2]. 
Огляд проводиться з метою виявлення і фіксації відомостей щодо обставин вчинення кримінального правопорушення (ч. 1 ст. 237 КПК України) [2]. 
Для досягнення цієї мети досліджується обстановка місця події, слідів злочину і злочинця і інших фактичних даних, що дозволяють, в сукупності з іншими …..
Таким чином, огляд ….
РОЗДІЛ 4
ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ У ПРОВАДЖЕННЯХ ПРО СЕКСУАЛЬНІ ЗЛОЧИНИ


Огляд місця події - єдина слідча (розшукова) дія, яка у невідкладних випадках може бути проведена до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань, що здійснюється негайно після завершення огляду. Огляд місця події, як правило, проводиться слідчо-оперативною групою без-посередньо після отримання заяви чи повідомлення про кримінальне правопорушення.
Огляд, як процесуальна дія під час кримінального провадження може фіксуватися: 1) у протоколі; 2) на носії інформації, на якому за допомогою технічних засобів зафіксована ця слідча (розшукова) дія (пп. 1, 2 ч. 1 ст. 103 КПК України) [2]. 
У випадках фіксування огляду за допомогою технічних засобів про це зазначається у протоколі. 
При проведенні огляду дозволяється вилучення лише речей і документів, які мають значення для ….
Отже, …
ВИСНОВКИ


[bookmark: _GoBack]Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення питань, що стосуються криміналістичної  характеристики сексуальних вбивств та їх розслідування, зокрема огляду місця події у провадженнях про сексуальні вбивства, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової ….
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