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ВСТУП


Актуальність теми роботи. Питання пов’язані з використанням технічних приладів, зокрема у процесі здійснення фото і відео-фіксації є на даний час досить актуальними. Фото і відео-фіксація відіграє велику роль у пошуках злочинців та правопорушників, допомагає досліджувати та ….

Питання щодо дослідження сутності та видів криміналістичної техніки приділяли увагу: Ю.П…..

Метою роботи є з’ясування сучасних можливостей судової фотографії та відеозапису у практиці розслідування кримінальних правопорушень.

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:….
1) з’ясувати поняття судової фотографії, її завдання та значення для розслідування кримінальних правопорушень;
2) дослідити види та методи судової фотографії;
3) розкрити поняття, систему та завдання судового відеозапису;
4) визначити основні прийоми та методи криміналістичного відеозапису;
5) проаналізувати сучасні можливості застосування судової фотографії і відеозапису в розслідуванні, розкритті і попередженні злочинів.

Об’єктом роботи є ….

Предметом дослідження є сучасні можливості судової фотографії і відеозапису у практиці розслідування кримінальних правопорушень.

Структура роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ СУДОВОЇ ФОТОГРАФІЇ, ЇЇ ЗАВДАННЯ ТА ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ. ВИДИ ТА МЕТОДИ СУДОВОЇ ФОТОГРАФІЇ

1.1 Поняття судової фотографії, її завдання та значення для розслідування кримінальних правопорушень


Фотографія з’явилась більше як півтора століття тому. Саме слово походить від грецького фото – світло і графо – пишу. Заслуга відкриття її належить французам Ж. Н'єпсу і Ж. Дагеру, які отримали зображення на срібній пластині, закріпивши її в розчині кухонної солі. 


Відразу після відкриття фотографії вона почала використовуватися для реєстрації злочинців і в процесі розслідування злочинів. Для цього почали розробляти спеціальну фотоапаратуру, способи і прийоми фотозйомки. 


У 70-х роках XIX століття поліцією різних країн створюються колекції фотознімків злочинців. ….. класифікацію її видів, охарактеризував значення фотографічних способів фіксації, дослідження в кримінальному процесі, виклав правила фотозйомки, які використовуються слідчим та експертом-криміналістом [19, с. 124]. 


В подальші роки на основі досягнень науки і техніки в нашій країні, судова фотографія отримала свій якісний розвиток. Були запроваджені та засвоєні нові ….. вигляді фототаблиць - додатків до процесуальних документів). 


Отже, з вищевикладеного можна ….

1.2 Види та методи судової фотографії


Судову фотографію прийнято поділяти на відображаючу фіксуючу та дослідницьку. Фіксуючу називають ще судово-оперативною або «польовою», адже її використовують слідчий, працівник оперативного підрозділу, спеціаліст у ході розслідування злочину для фіксації слідчих (розшукових) дій і оперативно-розшукових заходів та їхніх результатів, а експертну - дослідницькою [21, с. 87].


Відображаюча (фіксуюча) фотографія – вид судової фотографії, що являє собою систему прийомів застосування фототехнічних засобів і методів фотографічної фіксації об’єктів, осіб, трупів, слідчих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів в процесі виявлення та розкриття злочинів. 
….

Панорамну зйомку можна виконати із однієї точки, повертаючи фотоапарат навколо вертикальної вісі. Такий прийом називають круговою панорамою. Кругову панораму найчастіше застосовують при зйомці багатопланових об’єктів як на відкритій місцевості, так і в приміщенні. 


Окремі знімки склеюють по загальних точках. Одержана панорама може мати три, чотири і більше фотознімків [25, с. 157]. 


Поступового впровадження в практику набуває новітній метод сферичної панорами з використанням цифрових фотокамер. Він дозволяє швидко і точно зафіксувати ….. промені, проникаючи крізь об'єкт, створюють тіньове зображення його внутрішньої будови [19, с. 130].

Отже, з ….
РОЗДІЛ 2
ПОНЯТТЯ, СИСТЕМА ТА ЗАВДАННЯ СУДОВОГО ВІДЕОЗАПИСУ. ПРИЙОМИ ТА МЕТОДИ КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ВІДЕОЗАПИСУ

2.1 Поняття, система та завдання судового відеозапису


Відеозапис - процес фіксації динамічних властивостей об’єктів, подій, явищ, слідчих (розшукових) дій за допомогою відеокамери. Поступово він витіснив технічно складну кінозйомку і набув широкого застосування в кримінально-процесуальній та оперативно-розшуковій діяльності для фіксування обставин і фактів, що мають суттєве значення для розкриття злочинів [16, с. 91]. 

Система криміналістичного відеозапису включає в себе: наукові основи; технічні засоби; зображувальні засоби і операторські прийоми; тактику і методику застосування відеозапису при проведенні окремих слідчих дій та оперативно-….

Отже..
РОЗДІЛ 3

СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ СУДОВОЇ ФОТОГРАФІЇ І ВІДЕОЗАПИСУ В РОЗСЛІДУВАННІ, РОЗКРИТТІ І ПОПЕРЕДЖЕННІ ЗЛОЧИНІВ

Криміналістична техніка, в тому числі і судова фотографія та відеозапис застосовується на всіх етапах розкриття та розслідуванні злочи​нів, а також при попередженні злочинів. Відпо​відно до ч. 2 ст. 9 КПК України прокурор, керівник органу досудового розслідування, слідчий зобов’язані всебічно, повно і неупереджено до​слідити обставини кримінального провадження, виявити як ті обставини, що викривають, так і ті, що виправдовують підозрюваного, обвинува​ченого, а також обставини, що пом’якшують чи обтяжують його покарання, надати їм належну правову оцінку та забезпечити прийняття за​конних і неупереджених процесуальних рішень [1]. Звісно, що ці завдання виконуються за допо​могою криміналістичної техніки. Розкриття зло​чину починається на етапі досудового слідства, під час якого виявляють, збирають, зберігають докази, …. «гарячими слідами».

Отже, з …
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Судова фотографія – галузь криміналістичної техніки, яка являє собою систему наукових положень, а також рекомендацій щодо застосування технічних засобів зйомки з метою розслідування злочинів. Під фотографічними засобами …
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