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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Патентування винаходів є фактором, що надає суттєві конкурентні переваги суб’єктам винахідницької діяльності, а кількість поданих заявок і зареєстрованих патентів є важливим показником результативності такої діяльності. ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблема суб’єктивних цивільних прав взагалі і на па-тент на промисловий зразок зокрема досліджувалася в наукових роботах С.С. Алексєєва…..
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система … та здійснення суб’єктивних патентних прав.
Предметом дослідження ..
Методи дослідження. При проведенні ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (23 найменування). Загальний обсяг роботи –  39 сторінок.

РОЗДІЛ І.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВ ТА ОБОВ’ЯЗКІВ, ЩО ВИПЛИВАЮТЬ З ПАТЕНТУ
1.1. Права, що випливають з патенту
В юридичній літературі можна зустріти різні тлумачення суб’єктивного цивільного права. Однак серед більшості вітчизняних цивілістів побутує визначення суб’єктивного цивільного права як «міри можливої поведінки».
Слід зауважити, що суб’єктивне цивільне право має свою власну структуру, до якої входить сукупність юридичних можливостей, що надаються правовою нормою конкретному суб’єкту. З огляду на це, суб’єктивне право розглядається як сукупність рівнозначних можливостей, а не лише як сукупність правомочностей.
Структурою суб’єктивного цивільного права вважається певна кількість правомочностей, що його складають, а змістом є самі правомочності [1, с. 62].
Структура абсолютних і відносних суб’єктивних цивільних прав складається принаймні з двох правомочностей: можливості обирати власну поведінку та можливості вимагати певної поведінки від зобов’язаної особи, деякі автори виділяють ще й …..
Відповідно до ч. 10 ст. 28 Закону [5] права, що випливають з патенту, не зачіпають будь-які інші особисті майнові чи немайнові права винахідника, що регулюються іншим законодавством України.
Таким чином, ….

1.2. Обов’язки суб’єктів патентного права
Ураховуючи, що об’єкти патентного права з’являються в результаті інтелектуальної діяльності винахідників, авторів, слід насамперед визначитися, які саме обов’язки покладаються на цих суб’єктів патентного права. Слід відзначити, що на законодавчому рівні обов’язки винахідника, автора промислового зразка не отримали достатньої регламентації. У Цивільному кодексі України (далі – ЦК України) [7] визначено лише майнові права та обов’язки патентовласника. У законах України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» [5] …. надається працівникам із більш високою кваліфікацією та продуктивністю праці. За рівних умов продуктивності праці й кваліфікації перевага надається, зокрема, авторам винаходів, корисних моделей, промислових зразків і раціоналізаторських пропозицій. Відповідно до ст. 126 КЗпП України [9] за працівниками-авторами винаходів, корисних моделей, промислових зразків і раціоналізаторських пропозицій зберігається середній заробіток під час звільнення від основної роботи для участі у впровадженні винаходу, корисної моделі, промислового зразка чи раціоналізаторської пропозиції на тому ж підприємстві, установі, організації. Отже, КЗпП України [9] встановлює додаткові гарантії захисту прав та інтересів творчих робітників порівняно з іншими працівниками. Дотримання зазначених у КЗпП України [9] умов забезпечення трудових прав творчих робітників є обов’язком роботодавця. 
Друга …. перевищувати максимального розміру компенсації, який обраховується з використанням методу розрахунку роялті за багаторівневою шкалою (Tiered Royalty Method), передбаченого в Настановах щодо винагороди за примусове використання патенту на медичні технології Всесвітньої організації охорони здоров’я, та наводиться формула відповідного розрахунку [13, с. 270-271].
Таким чином, ….
РОЗДІЛ ІІ.
ОСОБЛИВОСТІ ОКРЕМИХ ПРАВ, ЩО ВИПЛИВАЮТЬ З ПАТЕНТУ
2.1. Презумпція авторства на винахід, корисну модель, промисловий зразок
Презумпція авторства застосується у сфері авторського права та суміжних прав. Зокрема, згідно ст. 435 ЦК України [7] «за відсутності доказів іншого автором твору вважається фізична особа, зазначена звичайним способом як автор на оригіналі або примірнику твору». Аналогічна конструкція міститься щодо об’єктів суміжних прав, зокрема, виконання, фонограми, відеограми, програми (передачі), організацій мовлення, де вказана презумпція закріплена в ст. 450 ЦК України [7], у якій зазначено «за відсутності доказів іншого виконавцем, виробником фонограми, відеограми, програми (передачі) організацій мовлення вважається особа, ім’я (найменування) якої зазначено відповідно у … прав на винаходи і корисні моделі» (ст. 1) [5] та Законі України «Про охорону прав на промислові зразки» (ст. 1) [8] винахідником (автором) є особа, творчою працею якої було створено винахід, корисну модель та промисловий зразок. 
Чинне патентне законодавство України чітко визначає перелік та підстави суб’єктів, що можуть подати заявку, серед яких можуть бути і не автори (наприклад, роботодавці ….
Таким чином…

2.2. Право на використання винаходу (корисної моделі), промислового зразка
Важливою умовою використання об’єктів права інтелектуальної власності є отримання згоди від правовласника. Разом з тим, чинним законодавством передбачені випадки, в яких таке використання може відбуватись без згоди …..стання винаходів та корисних моделей від уповноважених органів державної влади [17, с. 86]. 
Так, однією із спеціальних підстав набуття права на використання об’єктів промислової власності на підставі приписів закону є так зване право попереднього користувача. Відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» [5] та ч. 1 ст. 22 Закону України «Про охорону прав на промислові зразки» [8] не визнається порушенням прав патентовласника використання винаходів, корисних моделей та промислових зразків на праві попереднього ….. Як зазначено в Паризькій конвенції про охорону промислової власності [18] позбавлення прав на патент може бути передбачене лише у випадку, коли видача примусових ліцензій виявиться недостатньою для запобігання цим зловживанням. Жодна дія по позбавленню прав чи по скасуванню патенту не може статися до закінчення двох років з моменту видачі першої примусової ліцензії [17, с. 87].
Таким чином, …органів державної влади. 

РОЗДІЛ ІІІ.
ВИНИКНЕННЯ ТА ПРИМУСОВЕ ВІДЧУЖЕННЯ СУБ’ЄКТИВНИХ ПАТЕНТНИХ ПРАВ
3.1. Виникнення суб’єктивних патентних прав
Початок виникнення суб’єктивних прав на об’єкти інтелектуальної власності за видами інтелектуальної діяльності не збігається. Істотна різниця у цьому є між авторським правом і правом промислової власності. Авторське суб’єктивне право виникає на твори науки, літератури й мистецтва з моменту надання цьому твору об’єктивної форми. Згідно зі ст. 451 ЦК України [7], суб’єктивні суміжні … винаходи і корисні моделі» [5] у п. 1 ст. 28 проголошує, що права, які постають із патенту, діють від дати публікації відомостей про його видачу. Таку саму норму містить і Закон України «Про охорону прав на промислові зразки» [8].
Слід зробити акцент на деякій неузгодженості виникнення суб’єктивних прав на вищевказані об’єкти промислової власності.
Закон України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» [5] зазначає, що право власності на винахід і корисну модель виникає від дати подання заявки до Укрпатенту, оскільки це право засвідчується патентом. Патенти на …. прав на результат творчої діяльності (промисловий зразок) у трудовому договорі, який би задовольняв інтереси всіх сторін [19, с. 64].
Таким чином, …




3.2. Особливості примусового відчуження прав на винахід (корисну модель)
Стаття 30 Закону України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі» [5] визначає особливості примусового відчуження прав на винахід (корисну модель). 
Так, якщо … для використання винаходу (корисної  моделі), що охороняється  пізніше виданим патентом.
З метою забезпечення здоров’я населення, оборони держави, екологічної безпеки та інших інтересів суспільства Кабінет Міністрів України може дозволити використання запатентованого винаходу (корисної моделі) визначеній ним особі без згоди власника патенту (деклараційного патенту) у разі його безпідставної відмови у видачі ліцензії на використання винаходу (корисної моделі). При цьому: …. та їх розміру вирішуються у судовому порядку.
Таким чином, …



ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Суб’єктивне право розглядається як сукупність рівнозначних можливостей, а не лише як сукупність правомочностей.  Суб’єктивні цивільні права поділяються на такі види: 1) залежно від зв’язку з суб’єктом та до змісту цивільних правовідносин – майнові й особисті немайнові права; 2) відповідно до правового зв’язку учасників цивільних правовідносин – абсолютні й відносні права; 3) залежно від функціональної спрямованості цивільно-правового регулювання – …
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