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ВСТУП
Одним із найбільш пріоритетних завдань держави є здійснення захисту прав та свобод людини і громадянина. Особливо це стосується тих прав, що закріплені на конституційному рівні. Серед них виділяють право на доступ до інформації.
Актуальність даної теми полягає в тому, що право на інформацію та доступ до неї є ….. суспільного та державного життя.
Метою роботи є комплексний аналіз загальних положень права на інформацію та доступу до неї; …
Виходячи з мети роботи в роботі поставлено такі завдання:
1) … неї.
Об’єктом дослідження є суспільні ..
Предметом дослідження є порядок та ...
Методи дослідження. Під час ..
Ступінь наукового розроблення теми дослідження. Питання правового регулювання правовідносин, що складаються під час реалізації права на інформацію та доступ до неї, досліджуються у наукових працях С.Р. Водорєзової, Н. Мороз, О.В. Харенко, Т.М. Слінько, В.Т. Савицького, О.С. Білоусова, Л.І. Рудник, В.К. Міхріна, О.Ю. Волковича, Н.В. Коваленко, О.Г. Семенюка, Н.В. Жмура та інших.





РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНО-ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВА НА ІНФОРМАЦІЮ
1.1. Поняття інформації та її ознаки
Поняття «інформація» є досить поширеним і загальновизнаним. Однак під час його використання ми не надаємо цьому поняттю конкретного визначення. Тому слід розглянути, як поняття інформації розглядається в науці та яким чином закріплено в чинному законодавстві України.
В юридичній науці поняттю інформації надають різних визначень. Так, під інформацією розуміють: 
1) відомості, що передаються усним, письмовим або іншим способом, зокрема за допомогою умовних сигналів, технічних засобів тощо; 
2) відомості про події та явища, які можуть бути пізнані особою та передані іншій особі у вигляді, придатному для сприйняття;
3) відомості про об’єктивно існуючі явища, які використовуються більш, ніж однією особою, незалежно від форми та способу надання у суспільних відносинах; 
4) відомості, що передаються усним, письмовим або іншим способом, зокрема за допомогою умовних сигналів, технічних засобів тощо;
….. права на інформацію та інформаційною діяльністю у галузі створення, збирання, отримання, використання, поширення та зберігання інформації [8, с. 30-31].
Отже, …
1.2. Гарантії права на інформацію
[bookmark: n51]Стаття 5 Закону України «Про інформацію» визначає, що кожен має право на інформацію, що передбачає можливість вільного одержання, використання, поширення, зберігання та захисту інформації, необхідної для реалізації своїх прав, свобод і законних інтересів. Реалізація права на інформацію не повинна порушувати громадські, політичні, економічні, соціальні, духовні, екологічні та інші права, свободи і законні інтереси інших громадян, права та інтереси юридичних осіб [3].
Реалізація права громадян на інформацію та на доступ до інформації, у тому числі й щодо діяльності органів державної влади, прослідковується через систему гарантій, встановлених державою з метою забезпечення зазначених прав. Недостатньо лише декларування права громадян на інформацію та на доступ до …. рішення суду [3].
[bookmark: n66]Отже, …











РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА ДОСТУПУ НА ІНФОРМАЦІЮ
2.1. Сутність та значення доступу до інформації
Поняття «право на доступ до інформації» використовується в чинному законодавстві України, однак законодавче його визначення відсутнє, що призводить до колізій і відсутності єдності в його розумінні. Поняття «доступ до інформації» входить до змісту поняття «свобода слова» як один із елементів, а саме отримання (пошук) інформації відповідними суб’єктами. Отже, доступ до інформації є самостійним інформаційним правом, яке передбачає можливість для учасників інформаційних відносин вільно одержувати, використовувати, поширювати та зберігати відомості, необхідні для реалізації своїх прав, свобод і законних інтересів, здійснення завдань і функцій [14, с. 8].
Вказана поняття можна розглядати в суб’єктивному та об’єктивному значеннях. Доступ до інформації у суб’єктивному розумінні – гарантована державою можливість фізичних, юридичних осіб і держави (державних органів) вільно одержувати відомості, необхідні їм для реалізації своїх прав, свобод і законних інтересів, здійснення завдань і функцій, що не порушує права, свободи і законні …. запиту [7]. Такий визначений порядок та строки подання запиту та отримання на нього інформації позитивно впливає на забезпечення реалізації доступу до інформації. 
Отже, …

2.2. Види інформації за порядком доступу
[bookmark: n127]За порядком доступу інформація поділяється на відкриту інформацію та інформацію з обмеженим доступом. 
[bookmark: n128][bookmark: n129][bookmark: n130][bookmark: n132][bookmark: n133]За загальним правилом будь-яка інформація є відкритою, крім тієї, що віднесена законом до інформації з обмеженим доступом [3]. Відкритою повинна бути інформація про повноваження, структуру, організацію діяльності органів державної влади та адміністративні послуги, які вони надають, їхнє майно, матеріально-…. наголошувало багато науковців, продовжує залишатись головною проблемою щодо використання даного виду інформації з обмеженим доступом у державі [25, с. 96].
Отже, …
ВИСНОВКИ
Таким чином, було проведено аналіз питання реалізації права на доступ до інформації, на підставі чого можна зробити наступні висновки.
Одним із конституційних прав, що встановлюється та охороняється державою, є право на інформацію та доступ до неї. Дане питання регулюється багатьма нормами права, що закріплені в різноманітних нормативно-правових актах. Це зумовлено тим, що інформація є такою правовою категорією, що поширена в різних сферах діяльності та регулюється нормами різних галузей права.
[bookmark: _GoBack]Поняття інформації закріплено в різних нормативно-правових актах, які дещо відрізняються один від одного. Найбільш універсальне, на мою думку, …..
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