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ВСТУП


Актуальність теми. Інтеграція Української держави до світового співтовариства зумовлює необхідність не лише проведення соціально-економічної та політичної реформ, а ….
Прийнятий у 2003 р. Кримінально-виконавчий кодекс України відобразив ті кардинальні зміни й новели, що відбулися в системі кримінальних покарань, з урахуванням наробки ….
Проблемами застосування і виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, у тому числі досліджуваного виду покарань, за роки незалежності України в наукових працях торкалися такі провідні вчені, як Л.В. Багрій-Шахматов, Ю.В. Баулін, М.І.Бажанов, І.Г. Богатирьова, І.А Вартилецька, И.О. Гуторова, В.М. Дрьомін, М.І. …
Метою дослідження є грунтовне і ….
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, семи підрозділів, висновків та списку використаних джерел. 


РОЗДІЛ 1
ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ВИПРАВНИХ РОБІТ В УКРАЇНІ І ЗАКОРДОНОМ
1.1. Поняття, зміст та основні риси виправних робіт


Покарання у вигляді виправних робіт є суміжним інститутом, адже застосовується у кримінальному праві, адміністративному, адміністративному. Якщо звернутися до ст. 57 КК України, то можна побачити, що в кримінальному законодавстві немає, поняття «покарання у виді виправних робіт», як і визначення інших видів покарань. У ній міститься лише норма щодо строків виправних робіт, розміру стягнень і наслідків у разі ухилення від їх відбування [20, c. 43-44]….
….
О. Ткачова, під виправними роботами розуміє заходи примусового характеру, які застосовуються від імені держави за вироком суду до особи, визнаної винною у вчиненні злочинного діяння, та полягають у обмеженні трудової сфери у вигляді стягнення певного відсотку із заробітку і забороні звільнятися за власним бажанням, а також тягнуть за собою судимість. Власне, примусовість цього покарання полягає у зобов'язанні засудженого підкорятися тим вимогам, які встановлені законодавством і спрямовані на обмеження трудової сфери особи, отже, й матеріальної сфери, що у решті-решт є не чим іншим, як проявом кари [18, c. 239]…. 
Стосовно змісту випраних робіт, то ним є лише кара, за допомогою якої досягаються цілі покарання. У виправних роботах кара полягає не у праці як такій, оскільки вона якою була до засудження, такою і залишилася після нього. Більш того, праця для однієї людини – це, так би мовити, природна потреба, спосіб ….
Отже, ….


1.2. Виконання покарання у виді виправних робіт у зарубіжних державах


У різних країнах світу вже досить давно застосовуються нев’язничні види покарання. У різних державах з різними системами виконання покарань альтернативні їх види формувалися під впливом індивідуальних для кожної окремої країни соціально-економічних і правових факторів….
…Громадські роботи в зарубіжних країнах за останні 25 років є успішно діючою санкцією. У багатьох зарубіжних країнах вони посідають третє місце у списку альтернатив тюремному ув’язненню після штрафів, відстроченого покарання або пробації [3, с. 32]. ….
Розглядаючи виправні роботи у зарубіжних країнах дозволяє отримати певні уявлення про цей вид покарання та провести порівняння, яке корисне для оптимізації процесу відбування-виконання аналогічного покарання в Україні. 
….
Отже, ….


РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ У ВИДІ ВИПРАВНИХ РОБІТ
2.1. Підстави застосування виправних робіт


Підставами застосування покарання є нормативні підстава – це наявність норми права, що передбачає можливість покладання відповідальності. Фактична підстава – це наявність факту правопорушення (фактично зробленого діяння), з яким зв'язується виникнення охоронних правовідносин, у рамках якого реалізується юридична відповідальність. Процесуальна підстава – це наявність правозастосовного акту, що конкретизує загальні приписання охоронної …. [17, c. 91-98].
Процесуальною складовою підстав застосування виправних робіт як виду покарння є: 
- та складова вітчизняного законодавства (кримінального, адміністративного), яка визначає процесуальні властивості цього виду покарання, ….
Отже, ….


2.2. Порядок та умови виконання виправних робіт


Покарання у виді виправних робіт встановлюється на строк від 6 місяців до 2 років і відбувається за місцем роботи засудженого на підприємстві, в установі, організації незалежно від форми власності, стосовно неповнолітніх строк покарання встановлюється від 2 місяців до 1 року. У відповідності до статті 31 Кодексу України про адміністративні правопорушення відбуваються за місцем постійної роботи правопорушника [4]….
….
Отже, ….

РОЗДІЛ 3
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ У ВИДІ ВИПРАВНИХ І ГРОМАДСЬКИХ РОБІТ
3.1. Повноваження органів виконання покарань


Як вже вказувалось вище органом на який покладено виконання покарання у виді випраних робіт є кримінально-виконавча інспекція. 
На кримінально-виконавчу інспекцію під час виконання виправних робіт покладено досить різноманітні специфічні повноваження, які можна поділити на декілька груп залежно від характеру напрямів роботи, що здійснюються інспекцією. Усі повноваження інспекції вбачаємо доцільним звести до таких груп, як-от: організаційні; інформаційно-аналітичні та «представницькі»; розшукові; контролюючі; виховні; інші [19, c. 296-302]….
….
Групу інформаційно-аналітичних повноважень становлять заходи із проведення працівниками інспекції аналізу роботи щодо виконання покарання у виді виправних робіт та внесення в необхідних випадках пропозицій керівництву інспекції …..[19, c. 296-302; 6, c. 222]].
Контролюючі повноваження кримінально-виконавчої інспекції представлені здійсненням контролю за поведінкою засуджених до виправних робіт, який полягає, зокрема: у надсиланні (один раз на три місяці) до органів Національної поліції запитів про те, чи притягувалися ці особи до адміністративної ….
Отже, ….
3.2. Порядок провадження відрахувань із заробітку засуджених до виправних робіт

Порядок відрахувань із заробітку засудженого до виправних робіт провидиться згідно ст. 45 КВК України. І відповідно до цієї статті із суми заробітку засудженого до виправних робіт провадиться відрахування в дохід держави у розмірі, встановленому вироком суду, в межах від 10 до 20 % [4]….
Відрахування відповідно до вироку суду із заробітної плати засудженої особи починаються з наступного дня після надходження копії вироку та повідомлення на підприємство, але не раніше, ніж вирок набрав законної сили.
….
При банкрутстві підприємства, його ліквідації та реорганізації у разі відсутності правонаступника, а також при неперерахуванні підприємством зазначених коштів у дохід держави протягом трьох років через їх відсутність, що підтверджується документально, дана заборгованість списується відповідним актом [16, c. 79-80]….
Отже….
3.3. Обчислення строку та порядок зняття з обліку засуджених до покарання у виді виправних робіт


Початком строку відбування покарання у виді виправних робіт є день, з якого фактично розпочато відрахування із заробітку засудженої особи, але не раніше ніж вирок набрав чинності. Строк покарання у виді виправних робіт обчислюється роками, місяцями і днями, протягом яких засуджена особа працювала і з її заробітку провадилося відрахування. Число днів, відпрацьованих засудженою особою, має бути не менше за число робочих днів, які припадають на кожний місяць встановленого судом строку покарання [16, c. 84-85]….
Обчислення строку відбування покарання проводиться на підставі відомостей про роботу засудженої особи на підприємстві, які кожного місяця надсилаються власником підприємства до інспекції. У відомостях зазначаються кількість робочих днів за графіком на підприємстві, кількість фактично відпрацьованих ….
Як бачимо, ….


ВИСНОВКИ


Згідно проведеного дослідження, мети та завдань, які ставились на початку роботи можна зробити наступні висновки. Виправні роботи – це покарання, яке застосовується від імені держави за вироком суду до особи, визнаної винною у вчиненні злочинного діяння, та полягає у застосуванні заходів примусового характеру, а ….
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