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ВСТУП


Актуальність теми курсової роботи. Звільнення від відбування покарання є обов’язковою складовою діяльності органів та установ кримінально-виконавчої системи України, позаяк будь-яке покарання завжди передбачає момент ….

Вивченням питань підготовки засуджених до звільнення від відбування покарання приділялась увага багатьма вченими і практиками, серед яких варто зазначити О.М. Джужу, О.М. Жук, О.Г. Колба (юридико-правова база звільнення від відбування ….. необхідність дослідити зазначене вище питання.

Метою курсової роботи є ….

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:…
1) …

Об’єктом курсової роботи є …

Предметом дослідження є актуальні проблеми …

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПОРЯДКУ ЗВІЛЬНЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДСТАВ


1.1. Загальні положення про звільнення та підстави звільнення засуджених від відбування покарання у виді позбавлення волі

Процес виконання і відбування покарання повинен передбачати закінчення здійснення впливу на засудженого та його повернення до самостійного загальноприйнятого соціально-нормативного життя в суспільстві. Тому кримінальне покарання у більшості випадків призначається на певний строк і закінчується, як правило, звільненням від відбування покарання у зв'язку з відбуттям повного строку покарання.


Але покарання не …. звільненню в наступному році, і розташовуються за датами закінчення строку покарання (місяцем та днем). У тих випадках, коли особа переміщається в інше місце відбування покарання, звільняється або в разі її смерті контрольно-строкова картка вилучається із картотеки й долучається до його особової справи [8]. 
За три місяці до розгляду матеріалів на засіданні комісії підрозділ складає списки засуджених, які надаються для організації роботи з підготовки матеріалів заступнику начальника установи (СІЗО) із соціально-виховної та психологічної роботи, начальнику оперативного підрозділу, начальнику медичної частини, а щодо засуджених, які підпадають під встановлення адміністративного нагляду, також до ….

Отже, ….

1.2. Класифікація підстав звільнення засуджених від відбування покарання

Наука кримінально-виконавчого права застосовує усталені класифікації підстав звільнення від відбування покарання, основними з яких є підстави [21, с. 17]: 1)умовні й безумовні. Під умовними розуміються такі підстави, можливість звільнення за якими закон пов'язує з певними умовами. Наприклад, умовно-дострокове звільнення від відбування покарання, що можливе лише для певних категорій засуджених, які відбули встановлену частину строку покарання. Безумовні підстави - це такі юридичні факти, настання яких безумовно свідчить про звільнення засудженого. Відбуття строку покарання за будь-яких обставин є підставою для звільнення засудженого, навіть якщо відносно цього засудженого є негативні кримінологічні прогнози;

2) з відбуттям повного строку покарання і достроково. Йдеться про випадки, коли засуджений відбуває весь строк покарання або засуджений відбуває лише певну частку призначеного судом строку покарання (помилування, амністія, тощо);

3) за видом ….) [15, с. 11].


Отже, з …
РОЗДІЛ 2

ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ЗАСУДЖЕНИХ ДО ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ ТА ЇХ СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ

2.1. Мета, завдання та принципи підготовки засуджених до звільнення від відбування покарання

Метою підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, у тому числі неповнолітніх, є забезпечення ефективної ресоціалізації через формування (або відновлення) і закріплення у них стійкої просоціальної мотивації для усвідомленої відмови від норм кримінального середовища на користь загальноприйнятних цінностей, реінтеграції таких осіб до життя у соціальному середовищі та попередження рецидивної злочинності.

Доцільно зазначити, що у науці кримінально-виконавчого права термін «ресоціалізація» використовується разом із терміном «виправлення». Це пов’язано з …. до життя у соціальному середовищі та попередження рецидивної злочинності.

Для досягнення мети …

2.2. Основні завдання та зміст діяльності органів та установ,
які беруть участь у підготовці засуджених до звільнення від відбування  покарання

Основні завдання та зміст діяльності органів та установ, які беруть участь у підготовці засуджених до звільнення, регулюються Кримінально-виконавчим

кодексом України, Законом України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» [5], спільним наказом Міністерства юстиції України; Мінсоцполітики України, МОЗ України, МВС України «Про затвердження Порядку взаємодії установ виконання покарань, уповноважених органів з питань пробації та суб'єктів соціального патронажу під час підготовки до звільнення осіб, які відбувають покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» [9], а також низкою інших нормативно-правових актів.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк» з метою соціальної адаптації перед звільненням з установи виконання …. порядку, встановленому законодавством. 


Отже, з …
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему роботи можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Звільнення засудженого від відбування покарання є юридичним фактом, що припиняє кримінально-виконавчі правовідносини і дію норм кримінально-виконавчого права на засу​дженого. Змінюється і правовий статус громадянина. При ….
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