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ВСТУП

Актуальність теми. Становлення України як правової держави вимагає нового змісту кримінально-виконавчого права.  Одним із центральних та найголовніших  напрямів  теоретичного дослідження в зазначеній сфері законодавства виступає …. порядку та умов відбування покарання засудженими у кримінально-виконавчих установах відкритого типу  займалися різні вчені, а саме: Мінченко С.І., Неділько В.Г., Кожухар В.С., Петровська Л.О., Севрюков В.В., Абрамянц А.В., Полегенька О.Р., Тищенко С.В., Топчий Н.В.  та інші.
Метою даної роботи є …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…..
Об’єктом ….
Предметом дослідження ..
Методи дослідження використані в роботі можна розподілити на дві групи: загальнонаукові (діалектичний, …



РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧИХ УСТАНОВ  ВІДКРИТОГО ТИПУ

1.1. Історія становлення і розвитку кримінально-виконавчих установ відкритого типу.

Поглиблене вивчення історії кримінально-виконавчої системи незалежної України дає змогу на науковій основі визначити ключові періоди цього процесу, а також виявити основні недоліки й причини, що його гальмували, передусім складність українського державотворення упродовж всієї його історії. 
Доречно зазначити, що за тривалий період функціонування радянської виправно-трудової системи було …. [7, с. 66].
….
Сучасна пенітенціарна служба України є сукупністю органів і установ виконання покарань, що складає комплекс державно-правових, соціально-економічних та психолого-педагогічних інститутів і є однією з важливих ланок у системі правоохоронних органів країни [6, с. 21]…..
Станом на 1 січня 2017 року в підпорядкуванні ДПтС України перебуває 141 кримінально-виконавча установа, 32 слідчі ізолятори, 8 виховних колоній.
Історію розвитку установ відкритого типу варто аналізувати у зв’язку з конкретною історичною обстановкою і неодмінно зіставляти з реальними фактами, виявляючи при цьому зв’язок теорії і практики, інтересів суспільства і держави щодо мети …..
Таким чином, …
Висновки до розділу 1

На підставі проведеного у першому розділі курсової роботи дослідження щодо історії становлення і розвитку кримінально-виконавчих установ відкритого типу слід зазначити, що в цілому даний процес характеризується динамізмом, …


РОЗДІЛ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ В КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧИХ УСТАНОВАХ ВІДКРИТОГО ТИПУ ТА ШЛЯХИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ

2.1. Порядок виконання і умови відбування покарання в кримінально-виконавчих установах відкритого типу.

Покарання у виді обмеження волі полягає у триманні особи в кримінально-виконавчих установах відкритого типу без ізоляції від суспільства в умовах здійснення за нею нагляду з обов'язковим залученням засудженого до праці.
Засуджені в даному випадку не ізолюються від суспільства, як при відбуванні ….
Законодавчі положення щодо порядку виконання і умови відбування покарання в кримінально-виконавчих установах відкритого типу закріплені у Главі 13  (ст.56-70) КВК України [4].
З метою створення сприятливих передумов для виправлення засуджених, позитивного впливу на їх поведінку членів їхньої сім'ї, трудових колективів, де вони раніше працювали…. [8, с. 241].
Особи, засуджені до обмеження волі, прямують за рахунок держави до місця відбування …. до кримінальної відповідальності відповідно до ст. 390 КК України [9, с. 113].
Таким чином, …

[bookmark: n473]2.2. Утримання засуджених в установах виконання покарань: вимоги сьогодення.

Нещодавно, а саме 14 лютого 2017 року, Кабінет Міністрів України прийняв постанову, яка затверджує Порядок відшкодування вартості витрат на утримання засуджених в установах виконання покарань [5]. Зазначеним нормативно-правовим документом Уряд затвердив порядок відшкодування вартості витрат на ….
До побутових послуг, що можуть надаватися засудженим, належать послуги: з ремонту взуття; з ремонту одягу та побутових текстильних виробів; з ремонту, реставрації та поновлення меблів; з ремонту радіотелевізійної та іншої аудіо- та відеоапаратури; з ремонту електропобутової техніки та інших побутових приладів; з прання, оброблення білизни та інших текстильних виробів; лазень; з дрібного ремонту, прасування білизни та одягу; перукарень [2]. …
Логічно, що вартість витрат на утримання засуджених в установах виконання покарань, яка відшкодовується із нарахованого їм заробітку, пенсій та іншого … [11, с. 66]. 
Отже, …
Висновки до розділу 2

Останнім часом чимало уваги зі сторони держави приділяється актуальним проблемам виконання і відбування кримінальних покарань. Як позитивний аспект слід …. 
РОЗДІЛ 3. ПРОБЛЕМИ ДОТРИМАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ З ПРАВ І СВОБОД ЗАСУДЖЕНИХ У КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧИХ УСТАНОВАХ ВІДКРИТОГО ТИПУ

3.1. Основні напрями діяльності по забезпеченню дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених у виправних колоніях.

У найбільш узагальненому вигляді основні напрями діяльності по  забезпеченню дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених  можна звести до таких, це: 
1) подальше …. [18, с. 59]. 
Водночас, для підтримання стабільного функціонування органів і  установ виконання покарань, належного організаційно-правового, фінансового та кадрового забезпечення їх діяльності, поліпшення умов тримання засуджених та ув’язнених здійснюється ряд додаткових заходів, які  вже одержали схвалення та  підтримку на  …. діяльності Державної пенітенціарної служби та  Державної кримінально-виконавчої служби цих міжнародних стандартів [10, с. 154].
Таким чином,  …

3.2. Відповідність вітчизняного законодавства у сфері виконання покарань міжнародним та європейським стандартам поводження із засудженими.

Міжнародні стандарти поводження із засудженими знайшли своє відображення в численних міжнародних конвенціях, рекомендаціях, правилах. Такі стандарти можуть мати як …. [18, с.64]. 
Щодо стандартів, які чинні на європейському рівні, провідне значення мають Європейські тюремні правила. 
Отже, як перші, так і другі повинні стати орієнтиром для українського законодавця у сфері тюремного права щодо створення належних умов для осіб, які відбувають покарання….. наявні лише у засудженої особи і які беззаперечно «позначають» таку особу як засуджену [10, с. 353]. 
Основними нововведеннями та доповненнями цього Закону є: 
– ….і [19, с. 267]. 
Отже, …

Висновки до розділу 3

Звернення до досвіду зарубіжних країн під час удосконалення українського законодавства є необхідною умовою для майбутньої ефективності цих норм, особливо коли вони ….
ВИСНОВКИ

У демократичному суспільстві людина є найвищою соціальною цінністю, тому особам, які потрапили до сфери діяльності кримінального судочинства за вчинення злочину, має бути призначене справедливе покарання. 
Гуманне ставлення до засуджених осіб ґрунтується на вимогах і нормах Конституції України, у ст…..
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