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ВСТУП

Попереднє ув’язнення під варту є особливим правовим інститутом, що близький …. поняттям від природи зазначених кримінально-процесуальних заходів.
Дослідженням питання звільнення зі слідчого ізолятора займались такі вчені як Аленін Ю.П., Богатирьов І.Г…
Метою дослідження є …
З мети дослідження випливають наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження є …
Предмет дослідження: звільнення ..
Методологічну основу даного ..
Структура роботи: дана робота складається зі вступу, двох розділів, п’яти підрозділів, висновків до них та загального висновку до роботи.















РОЗДІЛ 1. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПОРЯДКУ ЗВІЛЬНЕННЯ ОСІБ (ЯКІ ТРИМАЮТЬСЯ ПІД ВАРТОЮ) З УСТАНОВ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ (СЛІДЧИХ ІЗОЛЯТОРІВ) ТА ХАКТЕРИСТИКА ПІДСТАВ 

1.1 .Загальні положення про звільнення та підстави звільнення засуджених осіб (які тримаються під вартою) з установ виконання покарань (слідчих ізоляторів)

Право на свободу й особисту недоторканність є одним із найбільш значущих прав людини. Частиною 2 ст. 29 Конституції України передбачено, що ніхто не може бути заарештований або триматися під вартою інакше як за вмотивованим рішенням суду і тільки на підставах та в порядку, встановлених законом. ….., як неможливість у встановлений законом термін закінчити розслідування кримінальної справи [2].
Отже, такий ..
1.2 Класифікація підстав звільнення осіб (які тримаються під вартою) з установ виконання покарань (слідчих ізоляторів)

В науці кримінально-виконавчого права є усталені класифікації підстав звільнення від відбування покарання. Ось основні: 
— умовні і безумовні підстави. Під умовними розуміються такі підстави, можливість звільнення за якими закон пов’язує з певними умовами. 
Наприклад, звільнення із СІЗО можливе за умови закінчення строку дії ухвали слідчого судді, суду про тримання під вартою або закінчення передбаченого законом строку тримання під вартою як запобіжного заходу. Безумовні підстави — це такі юридичні факти, настання яких безумовно свідчить про звільнення засудженого. Наприклад, закінчення максимального строку тимчасового або екстрадиційного арешту. 
— за видом покарання, яке відбувалося. Кримінальне право України знає дванадцять …. група передбачає деякі додаткові підстави звільнення для засуджених жінок, які стали вагітними або народили дітей під час відбування покарання. Такі засуджені за певних умов можуть бути звільненні від відбування покарання [7, c. 40-43].
Отже, ..



РОЗДІЛ 2. КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗВІЛЬНЕННЯ ОСІБ ( ЯКІ ТРИМАЮТЬСЯ ПІД ВАРТОЮ) Х УСТАНОВ ВИКОНАНЯ ПОКАРАНЬ ( СЛІДЧИХ ІЗОЛЯТОРІВ)

2.1. Порядок звільнення осіб (які тримаються під вартою) з установ виконання покарань (слідчих ізоляторів) та їх облік

Звільнення  особи  з-під  варти  в  разі скасування або зміни 
цього запобіжного заходу провадить начальник установи попереднього 
ув'язнення  на  підставі  ухвали слідчого судді, ухвали або вироку 
суду.  
Звільнення особи зі слідчого ізолятора здійснюється в порядку чітко передбаченому Інструкцією про роботу відділів (груп, секторів, старших інспекторів) контролю за виконанням судових рішень установ виконання покарань та слідчих ізоляторів, його дії мають бути чітко регламентованими та не відходити від букви закону, так як будь-яке невиконання приписів інструкції, чи затримка зі звільненням особи, може бути використана в майбутньому.  
Начальник   установи   попереднього  ув'язнення  зобов'язаний 
…  під час судового провадження, - 
прокурора  та  суд.  Перевірка  документа, що підтверджує внесення 
застави, не може тривати більше одного робочого дня [5]. 
      Вирок  або  ухвала  про  звільнення  особи, взятої під варту, 
підлягає   виконанню   негайно   після  їх  надходження  до  місця 
попереднього ув'язнення. 
…. лікаря він може бути тимчасово залишений в окремій палаті медчастини слідчого ізолятора. Про це негайно повідомляється прокурор, який здійснює нагляд за додержанням кримінально-виконавчого законодавства, а також сповіщаються родичі хворого [4].
 Порядок звільнення з- під варти здійснюється у відповідності до статті 202 КПК України [3] .
….
Отже, ..

2.2. Оформлення документів на осіб (які тримаються під вартою) з установ виконання покарань (слідчих ізоляторів)

 	В установах (СІЗО) з метою забезпечення своєчасності звільнення засуджених один раз на рік, у січні, проводиться звірка даних про строк покарання, що містяться в судових рішеннях, особовій справі, обліковій і контрольно-строкових картках засудженого.
[bookmark: n139]Для проведення звірки наказом начальника установи (СІЗО) або особи, яка виконує його обов’язки, створюється комісія та затверджується її склад.
[bookmark: n140]Про …., на підставі даних архівної картотеки за запитом органу поліції надається довідка довільної форми про перебування особи в установі (СІЗО) [4].
Отже, .. ..

2.3 Допомога та нагляд за звільненими особами (які трималися під вартою) з установ виконання покарань (слідчих ізоляторів)

 	Звільнені особи – це особи, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах, передбачених Кримінальним кодексом України.
Соціальна адаптація – процес засвоєння звільненими особами соціального досвіду з м етою повернення їх до самостійного загальноприйнятного соціально-нормативного життя в суспільстві.
Соціальний патронаж – допомога звільненим особам шляхом здійснення комплексу правових, економічних, організаційних, психологічних, соціальних та інших заходів, зокрема надання послуг, спрямованих на їх соціальну адаптацію. Соціальний патронаж здійснюється стосовно звільнених осіб, які звернулися до суб’єктів соціального патронажу протягом 6 місяців після звільнення з установ виконання покарань [14, c. 625].
З метою соціальної адаптації перед звільненням з установи виконання покарань з ….права, а включає норми кримінального та кримінально-виконавчого права [18, c. 47].
Отже, .. 

ВИСНОВКИ:

Отже при розгляді ціє
…. під вартою або закінчення передбаченого законом строку тримання під вартою як запобіжного заходу, якщо цей строк не продовжено в установленому законом порядку; закінчення максимального строку тимчасового або екстрадиційного …. під вартою) проставляється гербова печатка установи (СІЗО).
З метою соціальної адаптації перед звільненням з установи виконання покарань з адміністрацією ..
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