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Вступ

Актуальність теми. Кримінально-виконавчий кодекс України (далі – Кодекс) визначає принципи виконання кримінальних покарань, правовий статус засуджених, гарантії захисту їхніх прав, законних інтересів та обов'язків; порядок застосування до них заходів впливу з метою виправлення і профілактики асоціальної поведінки; систему органів і установ виконання покарань, їх функції та порядок діяльності; нагляд і контроль за виконанням кримінальних покарань, участь громадськості в цьому процесі, а також регламентує порядок і умови виконання та відбування кримінальних покарань; звільнення від відбування покарання, допомоги особам, звільненим від покарання.
…
Мета роботи полягає у комплексному …
 Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є відносини, …
Предметом дослідження є умови відбування …
Методи дослідження. Основою роботи є …
…
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження …
Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 46 сторінок.




Розділ 1
Характеристика особистості засуджених жінок, які відбувають покарання у виді позбавлення волі

1.1. Окремі аспекти кримінологічної характеристики жінок, засуджених до позбавлення волі

Вивчення особливості кожного засудженого має важливе значення для досягнення цілей конкретного покарання і реалізації завдань кримінально - виконавчої системи. Призначення виду і розміру покарання, визначення виправної установи, режиму відбування покарання, залучення засуджених жінок до суспільно-корисної праці, соціально - виховна робота, загально - освітнє та професійно - …
Отже, при вивченні особистості засудженої жінки необхідно аналізувати і узагальнювати психологічні та специфічні властивості та ознаки жінок зі стійкою злочинною установкою, де установи виконання покарань можуть внести значний вклад щодо запобігання злочинності серед жінок.

1.2. Кримінально-правова характеристика жінок, засуджених до позбавлення волі

Кримінально-правова характеристика жінок, засуджених до позбавлення волі, містить сукупність ознак, що безпосередньо стосуються їх злочинної діяльності. Саме вони відрізняють злочинця від законослухняного громадянина. За змістом ця характеристика, як правило, передбачає розгляд питань, що стосуються кваліфікації злочинів, визначення характеру, ступеня тяжкості вчиненого злочину, …
…
Питома контингент з вище перелічених осіб – жінки. Як правило серед них переважають особи середнього та старшого віку (понад 35 років), які давно втратили сімейні, трудові та інші суспільно корисні зв’язки, не мають спеціальності і що найважливіше, позбавлені навичок нормальної трудового життя. Їх культурно-освітній рівень надзвичайно низький, багато хто з них за довгі роки бездомного життя, постійного пияцтва і хронічних хвороб [8, с. 138].


1.3. Кримінально-виконавча характеристика жінок, засуджених до позбавлення волі

У широкому значенні кримінально-виконавча характеристика охоплює всі сфери життя засудженої під час відбування покарання: показує де, в якій кримінально-виконавчій установі засуджена відбуває покарання; містить дані щодо дотримання нею порядку та умов відбування покарання, ставлення до праці, участі в …
…
Таким чином, метою виправного впливу на засуджених є збереження їх здоров'я та гідності та виховання почуття відповідальності та навичок, які допоможуть їм знову інтегруватися в суспільство, виконати вимоги закону та задовольнити їх життєві потреби після звільнення. Основними засобами виправлення та ресоціалізації ув'язнених є: встановлений порядок виконання та відбування покарань; суспільно корисна робота; соціально-просвітницька робота; загальна освіта та професійне навчання; громадський вплив.





Розділ 2
Особливості утримання у колоніях засуджених жінок

2.1. Умови та порядок виконання і відбування покарання в установах щодо засуджених жінок

Засуджені користуються всіма правами людини та громадянина, передбаченими Конституцією України, за винятком обмежень, визначених Кримінально-виконавчим кодексом України, законами України і встановлених вироком суду.
[bookmark: n131]…
Якщо в установі відбувають покарання засуджені іноземці або особи без громадянства, основні права та обов’язки засуджених додатково перекладаються офіційними мовами Організації Об’єднаних Націй та розміщуються на інформаційних стендах у відділеннях соціально-психологічної служби [20].
Отже, умови відбування покарання у виправних колоніях визначаються правилами внутрішнього розпорядку установ виконання покарань.


2.2.Перспективні напрямки удосконалення виконання і відбування покарання у виді позбавлення волі стосовно жінок

Однією з основних тенденцій сучасного напрямку реформування національної пенітенціарної системи є використання прогресивних іноземних концепцій, реалізація загальноприйнятих міжнародних принципів, норм і стандартів у сфері прав і свобод людини і громадянина. 
…
Таким чином, основні напрями діяльності по забезпеченню дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених до позбавлення волі можна звести до наступних, це: 1) подальше поетапне поліпшення умов відбування кримінального покарання і поступове їх наближення до вимог міжнародних стандартів та позитивного досвіду відбування покарань у провідних країнах світу; 2) пошук нових форм і методів виховної роботи із засудженими та якісне поліпшення їх змісту, зокрема забезпечення ефективної соціальної адаптації; 3) поліпшення кадрового забезпечення органів та установ виконання покарань відповідно до вимог реформ, що проводяться.



Висновки

Для жінок, відбуваючих покарання в місцях позбавлення волі за тяжкі злочини, більшою мірою, ніж у чоловіків характерне каяття за скоєний злочин, почуття провини, невпевненості у своєму майбутньому. Особливої уваги заслуговують жінки, які скоїли вбивство новонародженої дитини, яке кваліфікується відповідно до Кримінального Кодексу України, як навмисне вбивство.
…
У найбільш узагальненому вигляді основні напрями діяльності по забезпеченню дотримання міжнародних стандартів з прав і свобод засуджених до позбавлення волі можна звести до наступних, це: 1) подальше поетапне поліпшення умов відбування кримінального покарання і поступове їх наближення до вимог міжнародних стандартів та позитивного досвіду відбування покарань у провідних країнах світу; 2) пошук нових форм і методів виховної роботи із засудженими та якісне поліпшення їх змісту, зокрема забезпечення ефективної соціальної адаптації; 3) поліпшення кадрового забезпечення органів та установ виконання покарань відповідно до вимог реформ, що проводяться.
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