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ВСТУП

Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку нашої країни корпорації може стати одним із потужних і ефективних інструментів управління сучасними бізнес процесами. Ефективність корпоративного управління запорука не тільки інвестиційної привабливості компанії, ай гарантія ефективності функціонування підприємств в умовах зростаючої конкурентної боротьби і тому проблема поліпшення корпоративного управління викликає підвищений інтерес не тільки з боку вітчизняного бізнесу, законодавчої і виконавчої влади, але й вітчизняної економічної науки 
…
Мета курсової роботи полягає у …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є …
Стан дослідження. Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Спасибо-Фатєєва І.В. Кравченко С. СБірюков В. Щербина В. С. Керницький А. Бутрин-Бока Н.С Птащенко Л. О. Вінник О. М. Мітрюшин Д. Сороченко А. Томчишен С. В. Смітюх А. В. Волощенко Т. М. Крисань Т. Є. Богуш М. Войцеховська Ю.В., Войцеховська В.В Коробка С.В. Заєць В. А. та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 47 сторінок.





РОЗДІЛ 1
Корпоративні права: загальна характеристика 

1.1. Поняття корпоративних прав 

Щодо визначення понять корпоративного права і корпоративних відносин І. В. Спасибо-Фатєєва зазначає, що в українській юриспруденції панує повний хаос, обумовлений відсутністю у Цивільному кодексі України (далі — ЦК) понять корпоративних відносин та корпоративних прав і суперечливістю та проблематичністю регулювання корпорацій та корпоративних прав у Господарському кодексі України (далі – ГК) [1].. Слід зазначити, що ЦК не дає визначення зазначених понять, попри те, що регулює корпоративні відносини, пов’язані із діяльністю підприємницьких товариств. …
Отже, корпоративне право як право об'єктивне можна розглядати як систему юридичних норм, що регулюють групу суспільних відносин, яка виникає у зв'язку із створенням і функціонуванням юридичних осіб у результаті реалізації суб'єктами цивільних правовідносин права бути їх засновниками (учасниками).


1.2. Форми корпоративних прав 

Форми реалізації корпоративних прав слід відрізняти від форм корпоративних прав. Корпоративні права можуть існувати у різних формах: як частка у статутному капіталі товариства, як акція чи як пай. При цьому форма корпоративних прав не впливає на їхню сутність. …
…
Отже, формами реалізації права на участь у товаристві є такі: 1) безпосередня участь в управлінні на загальних зборах товариства; 2) обрання керівних органів управління товариством; 3) можливість бути обраним в органи управління товариством.




РОЗДІЛ 2
Правові засади набуття та реалізації корпоративних прав 

2.1. Підстави набуття та момент виникнення корпоративних прав

Корпоративні права можуть виникати у особи внаслідок:
1)  заснування (участі в заснуванні) господарської організації (пер
винний спосіб набуття корпоративних прав);
2)  набуття особою вже існуючих корпоративних прав на підставі
вчинення правочинів, спадкування (правонаступництва), рішення суду
тощо (похідний спосіб набуття корпоративних прав). [16].
…
Таким чином, корпоративні права можуть виникати у особи внаслідок:
1)  заснування (участі в заснуванні) господарської організації (пер
винний спосіб набуття корпоративних прав);
2)  набуття особою вже існуючих корпоративних прав на підставі
вчинення правочинів, спадкування (правонаступництва), рішення суду
тощо (похідний спосіб набуття корпоративних прав).


2.2. Порядок реалізації корпоративних прав та їх гарантії 

Захист прав і законних інтересів акціонерів забезпечується комплексним методом встановлення, застосування й реалізації норм акціонерного законодавства. Дієвість і ефективність механізмів реалізації й захисту прав та інтересів акціонера прямо залежить від встановлених гарантій здійснення таких прав, у тому числі права на захист.
…
Отже, в сфері корпоративного права прийнято вважати, що система спеціальних правових гарантій в сфері реалізації й захисту прав акціонерів містить у собі два елементи - нормативний і організаційний. В акціонерному товаристві корпоративний інтерес кожного акціонера реалізується як через безпосереднє здійснення прав, наданих законом та внутрішньокорпоративними актами товариства, у тому числі права на захист (нормативний елемент), а також опосередковано, через діяльність органів управління акціонерного товариства (організаційний елемент).




ВИСНОВКИ

Корпоративне право як право об'єктивне можна розглядати як систему юридичних норм, що регулюють групу суспільних відносин, яка виникає у зв'язку із створенням і функціонуванням юридичних осіб у результаті реалізації суб'єктами цивільних правовідносин права бути їх засновниками (учасниками).
…
Спеціальні гарантії прав акціонерів виражаються в першу чергу в тому, що відповідно до Цивільного кодексу України, норми акціонерного законодавства визначають коло прав і обов’язків акціонерів, а також забезпечують захист прав та інтересів акціонерів (ч. 1 ст. 1 « Про акціонерні товариства»). Такий підхід до визначення правових гарантій має істотне значення, оскільки виявлення й забезпечення балансу інтересів товариства та його акціонерів, а також механізмів захисту їх прав є одним з основних завдань правового регулювання діяльності акціонерних товариств, реалізації прав їх акціонерами.
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