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ВСТУП

Актуальність теми. Конституція являє собою писаний акт, сукупність актів або конституційних звичаїв, які, перш за все, проголошують і гарантують права і свободи …. основи політичного процесу в суспільстві, в чому і полягає актуальність даної теми.
Актуальність зазначеної тематики привертала та продовжує привертати увагу багатьох науковців (А.А. Бутирський, В.П. Ворушило, О.О. Грін,                    Х. М. Дейнега, Ф. Дельпере, ….
Мета і завдання дослідження. Головною ….
Для досягнення цієї мети були поставлені такі завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ….
Методи дослідження. Для розв’язання поставлених завдань використані: 
- метод спостереження - це ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається із вступу, двох розділів, що мають п’ять підрозділів, висновків, списку використаних джерел (41 найменувань). Загальний обсяг роботи – 38 сторінок, з яких 26 – основний текст.









РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ КОНСТИТУЦІЙ ІНШИХ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

1.1. Поняття конституцій зарубіжних країн

Сьогодні сутність конституції як політико-правового документа більшість дослідників і політиків визначають як відображення балансу основних соціальних інтересів, представлених у суспільстві. Близьке до цього розуміння конституційної сутності як прояви соціального плюралізму, політичного компромісу [22].
Конституції зарубіжних країн мають особливості щодо їх сутності, соціального призначення та змісту. Як правило, характеризуючи сутність і соціальне призначення конституцій, автори виділяють дві основні їх складові: юридичну і соціально-політичну. Юридична сутність полягає у верховенстві норм конституції щодо поточного законодавства. Наприклад, І.Д. Сліденко підкреслює, що вплив конституції на стан законодавства й законотворчості обумовлений ними самими, безумовний і ніким не оскаржується. Принцип верховенства конституції імперативно передбачає такий вплив. Такою самою об’єктивною …. права над національним правом; багато конституційні норми мають безпосереднє дію (зазвичай це стосується прав і свобод) [35].
Таким чином, …

1.2. Види конституцій зарубіжних країн

З огляду на різноманіття конституцій, що існують у сучасному світі, для кращого розуміння їх сутності і значення може бути використана класифікація конституцій на підставі критеріїв [35].
Критерії, за якими класифікують конституції, найрізноманітніші. Найчастіше класифікацію конституцій починають з тріади: юридична/ фактична конституція, реальна/фіктивна конституція і «жива»/«мертва» конституція.
Юридична конституція - це правовий акт (або сукупність правових актів), який має вищу юридичну силу, приймається і змінюється в особливому порядку, який регулює основи статусу та організації державної влади і взаємин держави і особистості. Фактична конституція - це реально існуючі конституційні відносини в тій чи іншій країні [22].
Юридична конституція реальна, вона відповідає дійсності. Якщо ж якісь норми, записані в ….
Таким чином, …








РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КОНСТИТУЦІЙ ІНШИХ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

	2.1. Розвиток конституцій першого покоління

Розвиток конституцій першого покоління - це перші в історії людства і нині чинні конституції, а саме: США - 1787 р., Норвегія - 1814 р., Бельгія - 1831 р., Люксембург - 1868 р.).
Сполучені Штати Америки по праву вважаються батьківщиною першої в світі Конституції, яка і в даний час залишається чинною. Її називають …. на великого герцога в межах Конституції та інших національних законодавчих актів. Герцог є главою виконавчої влади, він призначає членів уряду [23, с. 282].
Таким чином, …..


2.2. Конституції другого і третього покоління

Розвиток конституцій другого покоління - конституції, ухвалені до і під час Другої світової війни, а саме: Мексика - 1917 р.; Ліван - 1926 р., Ірландія - 1937 р., Ісландія - 1944 р.).
В 1917 була прийнята нова Конституція Мексики, розроблена представниками національної буржуазії. На момент прийняття вона була найбільш радикальною серед усіх існуючих на той час у світі конституційних документів. Найбільш новаторськими були статті конституції, присвячені основним ….. безліч змін, які торкнулися більшу частину її статей. Ці зміни свідчать про те, що правлячі кола Мексики оволоділи мистецтвом своєчасно приводити в дію механізм соціальних поступок і політичного маневрування [4].
Конституція 1917 р. наділила державу первісним правом на власність землею, при цьому земля …..
- уряд може для виконання своєї програми звернутися до парламенту за дозволом шляхом видання ордонансів протягом обмеженого терміну заходів, зазвичай входять в сферу законодавства [25, с. 35-36].
Таким чином, …..
2.3. Розвиток конституцій зарубіжних країн в умовах глобалізації

Розвиток конституцій четвертого покоління – це постсоціалістичні конституції, а саме: Болгарія, Македонія - 1991 р.; Чехія, Словаччина - 1992 р.; Польща - 1997 р.).
У 1991 р. в Болгарії була прийнята нова Конституція, яка передбачала утворення демократичної, правової і соціальної держави. З цього приводу Л.С. Прокопець зазначає, що за новою Конституцією (1991) діють інститути президентства, законодавчої, виконавчої та судової влади; встановлено республіканську форму парламентської демократії [3, с. 189].
Згідно із ст. 136 Конституції Болгарії 1991 р. громада є основною адміністративно-…. повідомити, тоді за поданням маршалка рішення приймає Конституційний трибунал [31, с. 30].
Таким чином, ….









ВИСНОВКИ

Таким чином, комплексне застосування як загальних, так і спеціальних методів наукового пізнання Конституцій зарубіжних країн, дозволило сформулювати цілу низку теоретичних та практичних висновків, зокрема:
[bookmark: _GoBack]1. Конституція зарубіжних країн – це єдиний нормативно-правовий акт, який має особливий характер і з допомогою якого український народ виражає свою суверенну волю, утверджує ….
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