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ВСТУП

Актуальність теми. Ідентифікація особи чи об’єкта – це його ототожнення, розпізнавання з чим-небудь. В галузі інформаційних технологій, даний термін означає встановлення особистості користувача (його ідентифікації, перевірка на легітимність). Ідентифікація є одним з основних понять в термінології …..
Мета курсової роботи полягає ….
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…..
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою ….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Калюга К.В….
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 35 сторінок.









РОЗДІЛ 1
ІСТОРИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ПРАВОПОРУШНИКІВ

1.1. Історичний розвиток ідентифікації правопорушників

Формування криміналістичних знань здійснювалося в межах процесу розслідування злочинів, який був притаманний суспільству на різних стадіях його розвитку (наприклад, інквізиційний процес був пов’язаний з отриманням зізнання від допитуваного за допомогою тортур). Пізніше, поява науково обґрунтованих ….. Н. І. Кліменко, О. А. Кіріченко, В. С. Кузьмічов, В. Т. Нор, М. В. Салтєвський, В. Ю. Шепітько, М. Г. Щербаковський [1, с. 29].
Вивчення особи злочинця у криміналістичній науці має давні традиції. Ще засновник криміналістики, австрійський учений Ганс Гросс наприкінці XIX ст. зазначав, що в розслідуванні злочинів „найбільше зусилля слід докладати саме до з’ясування власне особистості обвинуваченого” [2, с. 4–5]. Стверджуючи, що необхідною умовою „точної діяльності судового слідчого є ґрунтовне знання людини як головного матеріалу попереднього слідства” [3, с. 42–43], засновник криміналістичної науки Г. Гросс ще в XIX ст. виклав своє розуміння криміналістично значущої складової особи злочинця, покладене в основу методики розслідування злочинів, що робить акцент на взаємозв’язку „……
Таким чином, ….

1.2. Особа злочинця як предмет ідентифікації

Встановлення особи – постійне і найбільш важке криміналістичне завдання, що виникає у процесі розкриття і розслідування злочинів. Це складна діяльність, у ході якої з використанням криміналістичних методів і засобів відбувається виявлення, фіксація і дослідження інформативних властивостей та ознак людини, важливих для розкриття і розслідування злочину. Ця діяльність передбачає, на основі зібраної та дослідженої інформації, побудову моделі розшукуваної людини й організацію оперативних заходів, слідчих дій, проведення судових експертиз щодо встановлення особи [10, с. 29]. З вищесказаного випливає, що особа злочинця – це найбільш широке поняття, що виражає соціальну сутність особи, складний комплекс, який характеризує його ознаки, властивості, зв’язки, відносини, його моральний і духовний світ, взяті в розвитку, у взаємодії із соціальним та індивідуальними життєвими умовами, що тією чи іншою мірою визначили вчинення злочину [11, с. 21]. 
У криміналістиці традиційно виділяють два напрями вивчення особистості злочинця. Перший напрям передбачає отримання даних про особу злочинця по ….. зумовлюють особливості його відбивних можливостей та процесу слідоутворення і разом з тим відчувають на собі й відображають вплив інших осіб, предметів і процесів, що взаємодіють з ними [14, с. 197].
Отже, ….



РОЗДІЛ 2
МЕТОДИ БІОМЕТРИЧНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ

2.1. Ідентифікація за відбитками пальців 

Відбитки пальців представляють собою рельєфні лінії, папілярні зображення, будова яких зумовлена рядами гребінчастих виступів шкіри, розділених …. як паралельні, а потім розходяться і огинають область образу тощо. Інший тип ознак – локальні. Їх називають мінуціями – унікальні для кожного відбитка ознаки, визначаючі точки зміни структури папілярних ліній (закінчення, роздвоєння, розрив тощо), орієнтацію папілярних ліній і координат в цих пунктах. Кожен відбиток вміщує до 70 мінуцій [15, с. 7].
У системі біометричної ідентифікації використовують два основних способи ідентифікації …. часі [18].
Отже, …


2.2. Біометричні інформаційні системи розпізнавання обличчя

…..
Процес відеосканування обличчя засновано на створенні «живого» шаблона оригіналу в реальному часі та порівнянні його з файлом шаблона-зразка. Ступінь достовірності об’єктів зображення, що потребують перевірки, являє собою певний рівень ймовірності, який може бути не однаковим для різних типів задач, або ж бути залежним від персоналу, ПК, часу та інших факторів. При розпізнаванні облич з великої відстані є суттєва залежність між якістю та результатом ідентифікації.
….
- аналіз на основі «нейронних мереж» [19] – побудований на порівнянні «особливих точок», здатних ідентифікувати обличчя у важких умовах;
- метод «автоматичної обробки зображення обличчя» – визначення відстані та відносин відстані між установленими особливими рисами обличчя людини.
Останній ….., самі центри віддалилися один від одного ще дальше. Вибір виділення ознак відіграє ключову роль в розпізнаванні образів [21].
Отже, …..


2.3. Біометричні інформаційні системи розпізнавання особи за кистю руки

Спосіб ідентифікації особи за геометрією кисті руки за своєю технологічною структурою і рівнем надійності схожий із способом ідентифікації особи за відбитком пальця, але використовується поки що досить рідко. Математична модель ідентифікації особи даним способом потребує надзвичайно малого обсягу інформації – усього 9 байт. Це дозволяє зберігати великий обсяг необхідної інформації стосовно осіб, яких необхідно ….. пристрою в одному корпусі, за рахунок чого зменшується розмір. Також знижується психологічний бар’єр (не потрібно нікуди засовувати руку) [22].
Переваги методу. Відсутність необхідності контактувати зі скануючим пристроєм. Висока достовірність - статистичні показники методу можна порівняти з показаннями райдужної оболонки. Цю характеристику дуже важко отримати від людини «з вулиці», наприклад сфотографувавши її фотоапаратом.
Недоліки методу. …. боку долоні відбувається в інфрачервоному діапазоні світлових хвиль, що дозволяє отримати досить чітке зображення кровоносних ..

2.4. Біометричні інформаційні системи розпізнавання особи за райдужною оболонкою ока таза сітківкою ока

Ідея використовувати текстуру райдужки для ідентифікації особи була запропонована в 70-80х роках минулого століття. У 1981 Флом (вчений) і Аран Сафір (офтальмолог) почали активно вивчати наукові медичні доповіді про устрій ока і, зокрема, райдужки людини.
У 1987 вони звернулися в Кембридж із запрошенням до співпраці вчених в області інформатики. На їх запрошення відгукнувся вчений на ім’я Джон Даугман.
Результати своїх досліджень Даугман вперше опублікував у 1992 на конференції. На сьогоднішній момент робота Даугмана є основоположною працею в даній області. У 1994 році система ідентифікації особистості за райдужною оболонкою ока на основі досліджень Даугмана була запатентована (патент 5291560) [24].
…. [25].
Система ідентифікації особистості за райдужною оболонкою логічно ділиться на дві частини: пристрій захоплення зображення, його первинного оброблення й передачі на обчислювач; обчислювач, який здійснює порівняння зображення із зображеннями в базі даних і передає команду про допуск виконавчому пристрою. Розрізняють активні й пасивні системи розпізнавання. У системах першого типу користувач повинен сам налаштувати камеру, пересуваючи її для більш точного наведення. Пасивні системи є простішими у …. [26, с. 104]. 
Напрям біометричної ідентифікації за сітківкою ока розвивається з 1976 р., коли у США була утворена компанія Eyedentify, яка досі зберігає монополію на виробництво комерційних систем ідентифікації за ретиною [26, с. 105].
 До останнього часу вважалося, що найнадійніший метод біометричної ідентифікації – це метод, що базується на скануванні сітківки ока. Він поєднує в собі …..
Отже, ….
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