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ВСТУП

Вдосконалення організаційно-правових основ регулювання судово-експертної діяльності на сьогоднішній день посідає важливе місце серед питань наукового забезпечення правосуддя в Україні. 
Відповідно до норм …. доказової бази у кримінальному судочинстві.
На практиці проблемні питанні експертизи в  криміналістиці та експертології вивчали …
Мета дослідження - ...
З мети роботи слідують такі завдання:
· …
Об’єктом в даній ..
Предмет: .. мети застосовано такі методи дослідження: вивчення та аналіз літературних джерел, узагальнення, аналіз, синтез.
.







РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛІСТИКИ ТА ЕКСПЕРТОЛОГІЇ

1.1. Поняття та цілі використання судових експертиз на досудовому слідстві.

Зростання значущості використання спеціальних знань у кримінальному процесі, впровадження принципу змагальності сприяло розширенню обсягу норм, що їх регламентують у чинному КПК України, в тому числі визначають порядок призначення та провадження експертиз (залучення експерта). Безсумнівно, якісним змінам піддався весь зміст кримінального процесуального законодавства. Це сталося завдяки проголошенню визначальними концептуальними правовими ідеями охорону прав і свобод людини, залученої до сфери кримінального судочинства. 
Судова експертиза виникла пізніше інших джерел судових доказів. Час і місце зародження судової експертизи дотепер точно не встановлено. У дореволюційній вітчизняній і зарубіжній літературі багато авторів пов'язували її зародження з введенням пошукового елементу у канонічному процесі.
У підтвердження цього одні з них посилаються на постанову папи Інокентія ІІІ (1209 р.), в якій для роз'яснення питання про причину смерті папа звернувся до лікарів і наказав їм висловити думку - чи заподіяв смерть той, хто першим вдарив … злочинів проти життя і здоров'я [1, c. 117].
Остання думка суперечить історичним фактам, тому що випадки залучення лікарів до розслідування справ про убивства і поранення зустрічалися і до канонічного процесу. Збереглися, наприклад, відомості про те, що тіло Юлія Цезаря, убитого змовниками, було оглянуто лікарем Антістієм, який встановив, що рана, спричинена в грудну порожнину, повинна бути визнана безумовно смертельно. З давніх часів залучалися знаючі люди до розслідування злочинів у країнах Сходу. Широко відомий видатний пам'ятник китайської судової медицини "Сі-юань-лу", написаний у 1247 р. Імовірніше всього саме ….розвитком науки і техніки [23].
Отже, …

1.2. Окремі положення тактики призначення і провадження судових експертиз. Особливості призначення в стадії порушення кримінальної справи

Судова експертиза має бути старанно підготовлена. Процес призначення експертизи містить такі основні елементи:
 1)збір необхідних матеріалів; 
2)вибір моменту призначення експертизи;
 3)визначення предмета судової експертизи; 
4)формулювання питань експерту;
 5)вибір експертної установи або експерта; 
Збір необхідних матеріалів: такими матеріалами визнаються об’єкти, що розслідуються (…, збираються в ході слідчих (судових) дій (перевірок, обшуків, вилучень тощо) з дотриманням встановлених законодавством правил їх збирання [23].
Вибір моменту призначення експертизи. За загальним правилом судова експертиза повинна бути призначена своєчасно. Своєчасність призначення експертизи … без проведення експертизи, якщо за законом призначення останньої є обов'язковим. Непроведення такої експертизи є підставою для повернення справи на додаткове розслідування (п. 4) [12].
 У кримінальному судочинстві обов'язковою умовою призначення експертизи є … при досудовому розслідуванні справи, а якщо експертиза не проводилась, - іншу особу, яка має необхідні спеціальні знання.
Отже, …
РОЗДІЛ 2. ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКСПЕРТОЛОГІЇ ТА КРИМІНАЛІСТИКИ

2.1. Проблеми використання судової експертизи для розширення правових питань

З моменту вступу в силу Закону України «Про судову експертизу», яким було визначено правові, організаційні і фінансові основи судово-експертної діяльності, практика його застосування показала важливість встановлених ним положень. З метою удосконалення окремих його норм до вказаного Закону у вересні 2004 року були внесені істотні зміни, які позитивно позначилися на практиці його застосування. Зокрема, зміни щодо вимог до суб’єктів судово-експертної діяльності, порядку фінансування державних спеціалізованих установ …, вони повинні бути відображені в базовому Законі України «Про судову експертизу» [14].
Чинним Законом України «Про судову експертизу» та процесуальним законодавством для судового експерта передбачено право заявляти клопотання про надання додаткових матеріалів та зразків. Разом з тим, експерт може відмовитися від давання висновку, якщо подані йому матеріали недостатні для виконання покладених на нього обов'язків [12; 14].
Це право експерта подавати клопотання в деяких випадках дозволяє йому відмовитися від …
 У висновку експерта повинно бути зазначено: коли, де, ким (прізвище, освіта, спеціальність, науковий ступінь і вчене звання, посада експерта), на якій підставі була проведена експертиза, хто був присутній при її проведенні, питання, що були поставлені експертові, які матеріали він використав, які провів дослідження, мотивовані відповіді на …. висновок особисту відповідальність, повністю поширюється і на осіб, які брали участь у провадженні такої експертизи.
Таким чином, ..




















ВИСНОВКИ
Отже, при розгляді кримінальних справ суди часто використовують спеціальні пізнання у різних формах. При цьому основною формою їх використання є експертиза.
[bookmark: _GoBack] ….
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