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ВСТУП
Актуальність теми. Важливо відмітити, що основною передумовою становлення нашої країни як дійсно правової держави являється необхідність вироблення та впровадження відповідно до європейських стандартів дієвого механізму дотримання принципу верховенства права в діяльності абсолютно усіх органів державної влади та забезпечення на цій основі прав та свобод людини та громадянина.
Задля досягнення цієї мети є необхідність у проведенні великого обсягу роботи усіма ланками державних органів, в тому числі і органами Національної поліції України. Варто відмітити, що дуже велике значення у цій діяльності покладається на адміністративну діяльність Національної поліції.
 Адміністративна …. теми наступні науковці: І.П. Голосніченко, Я.Ю Кондратьєв, О.П. Альохін, А.О. Кармолицький, Ю.М. Козлов, О.І. Остапенко,  Є.М. Моісеєв,  Ю.П. Битяк, В.В. Зуй, І.В. Зозуля, В.К. Колпаков.
Метою теми виступає необхідність детального вивчення поняття адміністративної діяльності поліції.
 Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
1) ….
Об’єктом дослідження ..
Предметом дослідження кур..сової роботи є адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції.
Методи дослідження. Для ..
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних літературних джерел.
  



.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ
1.1. Поняття адміністративної діяльності поліції
Прогресивний розвиток української держави не в останню чергу залежить від стабільності суспільних відносин, захищеності інтересів особи та вимагає ефективної роботи всіх правоохоронних органів, зокрема, Національної поліції. Значна роль у виконанні завдань, передбачених статутним законом, належить адміністративній діяльності Національної поліції. 
Адміністративна діяльність органів поліції — це урегульована нормами адміністративного права державно-владна, підзаконна, організаційно-розпорядча діяльність, спрямована на: 
Схема 1

Адміністративна діяльність органів поліції України регулюється за допомогою численних нормативно-правових актів.
 Отже, розглянемо їх залежно від юридичної сили останніх.
 1) Конституція України. Конституція становить основу системи і змісту всіх джерел права у нашій державі. Крім того, вона є базою для подальшого розвитку правоохоронного законодавства України, на основі її положень приймаються всі ….

Таким чином, ..
1) здебільшого урегульована нормами адміністративного права. Предметом регулювання адміністративно-правових норм є суспільні відносини, пов’язані з функціонуванням органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів, уповноважених на здійснення функцій публічного управління. Ці норми права в більшості випадків мають імперативний характер; 
2) державно-владний характер. Національна поліція реалізує надані їй повноваження від імені держави, як її представник. Здійснюючи адміністративну діяльність, поліцейські мають право давати обов’язкові для виконання приписи, вказівки та застосовувати, за необхідності, примусові заходи виливу, які надані державою;
 3) організаційно-розпорядчий характер. Організаційна сутність адміністративної … ПОЛІЦІЇ

2.1. Види та напрями адміністративної діяльності поліції

Зміст адміністративної діяльності поліції полягає в виконанні обов’язків із забезпечення публічної безпеки і порядку, боротьби із злочинністю та попередження правопорушень, а також створенні умов для реалізації приватними особами своїх прав і законних інтересів. Адміністративна діяльність поліції поділяється на два види: 
Схема 5

Зовнішня адміністративна діяльність спрямована на надання поліцейських послуг у сферах охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, забезпечення публічної безпеки і порядку, протидії злочинам та іншим правопорушенням, надання послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги. [7]
В рамках … кримінальній відповідальності за правилами, передбаченими ст. 40 Кримінального кодексу України; [10, ст. 40]
4) принцип відкритості та прозорості. В рамках цього принципу поліція забезпечує постійне інформування органів державної влади й органів місцевого самоврядування, а також громадськості про свою діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, забезпечення публічної безпеки й порядку. Відповідно до змісту статей 86, 88 закону України «Про Національну поліцію» з метою інформування …. приводу, а так само і правомірність люстраційних заходів стосовно працівників внутрішніх справ у цілому потребують і доктринальної оцінки. [14]
Таким чином, внутрішня адміністративна діяльність має допоміжне значення і покликана забезпечити належну .. установи

2.2. Форми та методи адміністративної діяльності поліції, характеристика

Для реалізації правоохоронного призначення держава утворює відповідний правовий механізм, який становить сукупність державних органів (у нашій ситуації – Національна поліція) з їхніми повноваженнями, формами та методами виконання завдань і функцій, покладених суспільством на державу, тобто становить зміст їхньої діяльність.
Конституційно …
Таким чином, до основних методів адміністративної діяльності поліції відносять переконання .., всього процесу управління.















ВИСНОВКИ
Як висновок до курсової роботи можна підсумувати, що відповідно до статті 3 Конституції нашої держави найвищою соціальною цінністю визнається людина, її честь, гідність, недоторканість та безпека. Забезпечення цих прав та свобод покладається виключно на державу. В свою чергу функцію охорони та захисту прав та свобод людини та громадянина держава покладає на правоохоронні органи, провідне місце з-поміж яких відведено для органів національної поліції України. 
В свою чергу дуже важливе місце в діяльності органів поліції відведено адміністративній діяльності, яка полягає за своєю сутністю в діяльності виконавчо-розпорядчого та державно-владного характеру з метою охорони публічного …
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Європейський Кодекс поліцейської етики від 19.09.2001 р.



Внутрішньо-системна 


Зовнішня (правоохоронна)



Надання поліцейських послуг у сферах охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, забезпечення публічної безпеки і порядку, протидії злочинам та іншим правопорушенням, надання послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги


Впорядкування внутрішньосистемних поліцейських відносин та забезпечення чіткої організації і функціонування всієї системи підрозділів і служб Національної поліції України.


