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ВСТУП


Актуальність дослідження. Основною метою діяльності публічної адміністрації в Україні згідно сучасної доктрини адміністративного права проголошено створення необхідних умов для реалізації приватними особами у сфері публічного управління всього належного їм комплексу прав, свобод і законних інтересів, ….
Ступінь наукової розробки.  Питання адміністративної діяльності поліції є достатньо дослідженим. Над цією проблематикою працювали такі вчені, як О. М. Бандурка, І. І. Веремеєнко, І… Плішкін, Л. Л. Попов, О. В. Серьогін, О. І. Остапенко та інші. 
Мета і завдання курсової роботи. Метою …
1) ….
Об’єктом дослідження курсової роботи є …
Предметом вивчення у курсовій роботі є …
Структура курсової роботи. Дана курсова ….






РОЗДІЛ 1. АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ: ЗАГАЛЬНОПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА


1.1. Поняття адміністративної діяльності поліції 

Перш за все зазначимо, що термін «адміністративна діяльність» у законодавстві України не визначений. На нашу думку, використання в словосполученні «адміністративна діяльність» прикметника «адміністративна» вказує на владного суб’єкта цієї діяльності (орган, підрозділ, посадову особу) та характеризує владно-публічну (адміністративну) природу його діяльності. У юридичній літературі України існує декілька поглядів на сутність адміністративної діяльності. Так, Л. В. Коваль вважає, що головне в адміністративній діяльності – це видання нормативних та індивідуальних актів [1, с. 69]. І. П. Голосніченко та Я. Ю. Кондратьєв під адміністративною діяльністю ОВС розуміють урегульовану нормами адміністративного права їх виконавчо-владну діяльність, яка спрямована на забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних інтересів, громадського порядку, громадської безпеки та боротьбу з правопорушеннями [2, с. 71]. М. В. Корнієнко, адміністративну діяльність ОВС визначає як специфічну, виконавчо-розпорядчу, підзаконну, державно-владну діяльність з організації та здійснення охорони громадського порядку, забезпечення громадської безпеки, попередження й припинення злочинів та інших правопорушень. Подібне поняття пропонує І. О. Остапенко [3, с.76]. О. П. Коренєв адміністративну діяльність ОВС визначає як цілеспрямовану, організуючу, виконавчу і розпорядницьку діяльність, що складається у …..
Підводячи підсумок …


1.2. Види адміністративної діяльності поліції 


Під видами адміністративної діяльність Національної поліції розуміють сукупність взаємодіючих складових компонентів (внутрішньоорганізаційного та зовнішньоорганізаційного), які відріються між собою за характером суспільних відносин, що є предметом регулювання; за конкретними завданнями та функціями, які виконують відповідні служби, підрозділи та поліцейські під час службової діяльності.  У процесі адміністративної діяльності поліцейські вступають в численні відносини з іншими державними органами, підприємствами, установами, організаціями і громадянами, а також з вищестоящими … та спрямування відносини, що визначають зміст адміністративної діяльності Національної поліції можна поділити на два види: 
 1)внутрішньоорганізаційні (внутрішні, внутрішньосистемні); 
2) зовнішньоорганізаційні (зовнішні, зовнішньосистемні) [10, с.120]. 
Внутрішньоорганізаційна діяльність забезпечує формування та функціонування системи підрозділів поліції, включаючи визначення їх організаційної …..
Отже, …













РОЗДІЛ 2. ФОРМИ ТА МЕТОДИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ


Конституційно закріплена необхідність забезпечення у діяльності уповноважених державних органів і їх посадових осіб пріоритету прав і свобод людини [14], вимагає збалансованості у визначенні форм та методів їх адміністративної діяльності.  З одного боку, владний, імперативний характер адміністративної діяльності зумовлює її жорстку регламентацію, а з іншого, – необхідно обмежити коло тих відносин, які жорстко регламентовані адміністративно-правовими нормами.  
 Сьогодення вимагає від поліції використання якісно нових форм діяльності, заснованих на поєднанні більш ефективних методів та принципів організації і управління силами та засобами поліції. В основу трансформації форм та методів діяльності поліції повинно бути покладено безумовний пріоритет прав і свобод людини [15, с.23]. У правоохоронній діяльності поліції використовуються різноманітні організаційні, технічні, виховні та інші засоби, особливе місце серед яких займають правові. З метою забезпечення належної поведінки працівниками поліції ці заходи використовуються у комплексі. В той же час …. правил);  ґ) інформаційно-довідкові (складання та опрацювання доповідних записок, довідок за результатами перевірок, підготовка довідників і довідок про роботу органів управління, дача відповідних роз'яснень і консультацій на підставі ..
 

2.2. Поняття та види методів адміністративної діяльності поліції


Методи переконання та примусу є універсальними методами публічного управління. Вони становлять систему засобів організуючого впливу правоохоронних органів на свідомість і поведінку людей, є необхідною умовою їх  нормального функціонування та процесу адміністрування [1, с. 136].
Метод переконання у діяльності правоохоронних органів використовується під час виконання завдань щодо охорони прав та інтересів громадян. Працівник правохоронного органу, починаючи застосовувати правові норми чи виконувати рішення у сфері охорони суспільних відносин, повинен пересвідчитись, чи отримана суб”єктом інформація щодо його прав та обов”язків у цих правових відносинах. Тобто персонал державного органу переконує суб’єкта в добровільному виконанні положень законодавства [2, с. 67]. Метод переконання ґрунтується на нормативно-правових актахі застосовується без докладного та спеціального правового регулювання. Переконання широко реалізується в ході службової діяльності поліції, а саме під час роботи з місцевим населенням, що направлена на профілактику правопорушень. Проте на практиці простежуються суттєві недоліки такої роботи. Це пояснюється недостатністю досвіду та впевненості правоохоронців у необхідності використання переконання в охороні правопорядку…..
Отже, …


РОЗДІЛ 3. ПУБЛІЧНО-СЕРВІСНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЯ ЯК ОДИН ІЗ ОСНОВНИХ НАПРЯМКІВ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПРОЦЕСІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 


Ухвалення Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», якою були закріплені чотири основні вектори розвитку нашої країни, є важливою передумовою впровадження в державі європейських стандартів життя, виходу України на провідні позиції світу, забезпечення на якісно новому рівні прав, свобод та законних інтересів фізичних та юридичних осіб. Одним із таких векторів є «….
– видача дозволу на зберігання і носіння (реєстрація, перереєстрація): 1) нагородної зброї; 2) мисливської, холодної, пневматичної зброї, інших предметів, на які поширюється дозвільна система; 
– переоформлення зброї за місцем її обліку з одного власника на іншого; 
– видача дозволу (оформлення документів) на відкриття та функціонування об’єктів дозвільної системи, що працюють з вибуховими матеріалами, піротехнічних майстерень та інших об’єктів відповідно до Положення про дозвільну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів …., транзитних номерних знаків, пов’язаних із придбанням або реалізацією транспортних засобів та кузовів (рам). 
На підставі …










ВИСНОВКИ


[bookmark: _GoBack]Під адміністративною діяльністю поліції слід розуміти виконавчо-розпорядчу, державно-владну діяльність з організації та здійснення поліцією функцій з охорони публічного порядку, забезпечення публічної безпеки, попередження й припинення правопорушень адміністративно-правовими засобами та надання ….
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