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ВСТУП
Актуальність теми. У Конституції України наголошується, що людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Забезпечення прав і свобод людини є головним обов’язком держави. Функцію охорони та захисту прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб держава покладає на правоохоронні органи. 
Зміст адміністративної діяльності Національної поліції полягає в виконанні … діяльності Національної поліції.
Окремі важливі питання адміністративної діяльності Національної поліції досліджували у своїх роботах такі вчені, як: Ю. П. Аленін, В. І. Бояров, В. І. Галаган, Ю.М. ….
Однак на теперішній час у теоретичному ракурсі не склалося єдності думок щодо поняття, змісту, мети та функцій тимчасового вилучення майна. 
Мета даної роботи полягає …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань: 
- …
Об’єктом дослідження суспільні відносини, що ..
Предметом дослідження виступає …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження і включає вступ, три розділи, висновки та список використаних джерел.
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1. ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

Після ліквідації міліції та створення нового центрального органу виконавчої влади під назвою «Національна поліція» відповідно змінилося і законодавство, що регламентує діяльність нового правоохоронного органу. Перш за все слід виділити, основний закон, який регламентує діяльність Національної поліції – Закон України від 02.07.2015 «Про Національну поліцію» [1].
До основних законодавчих актів, що регламентують саме адміністративну діяльність Національної поліції також слід віднести Кодекс України про адміністративні правопорушення від 1984 р. [2], Закон України «Про безоплатну правову допомогу» [3] та інші законодавчі акти.
Адміністративна діяльність Національної поліції – це виконавчо-розпорядча, державно-владна діяльність з організації та здійснення Національною …. конкретними приватними (фізичними і юридичними) особами, за яким останні здатні ефективно реалізовувати свої права і законні інтереси. 
Отже, …2. ВИДИ ТА НАПРЯМИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ
Під видами адміністративної діяльність Національної поліції розуміють сукупність взаємодіючих складових компонентів (внутрішньо-організаційного та зовнішньо-організаційного), які відрізняються між собою за характером суспільних відносин, що є предметом регулювання; за конкретними завданнями та функціями, які виконують відповідні служби, підрозділи та поліцейські під час службової діяльності [6, с. 91].
У процесі адміністративної діяльності поліцейські вступають в численні відносини з …. злочинності, організації роботи дозвільної системи, превентивної та профілактичної діяльності, запобігання та припинення насильства в сім’ї.
Тобто це відносини, які виникають між підрозділами поліції та іншими органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами та громадянами. Цей різновид діяльності деякі вчені справедливо називають правоохоронною адміністративною діяльністю [8, с. 112].
Напрямки зовнішньої адміністративної діяльності:
1) обліково-реєстраційна (наприклад, реєстрація заяв, повідомлень та іншої інформації про правопорушення та інші події; реєстрація справ про адміністративні …. та з боку ..3. ФОРМИ ТА МЕТОДИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ, ЇХ ХАРАКТЕРИСТИКА

Конституційно закріплена необхідність забезпечення у діяльності уповноважених державних органів і їх посадових осіб пріоритету прав і свобод людини, вимагає збалансованості у визначенні форм та методів їх адміністративної діяльності.
З одного боку, владний, імперативний характер адміністративної діяльності зумовлює її жорстку регламентацію, а з іншого, – необхідно обмежити коло тих відносин, які жорстко регламентовані адміністративно-правовими нормами.
Сьогодення вимагає від поліції використання якісно нових форм діяльності, заснованих на поєднанні більш ефективних методів та принципів організації і управління силами та засобами поліції. В основу трансформації форм та методів діяльності поліції повинно бути покладено безумовний пріоритет прав і свобод людини [10, с. 46].
У правоохоронній діяльності поліції використовуються різноманітні організаційні, технічні, виховні та інші засоби, особливе місце серед яких займають правові. З метою забезпечення належної поведінки працівниками поліції ці заходи … правопорушеннями найважливішими є заходи адміністративного примусу, використання яких забезпечує безпосереднє попередження, виявлення і припинення порушень правових норм, притягнення винних до юридичної відповідальності, усунення шкідливих наслідків правопорушень, тобто всі основні завдання правоохорони [11, с. 88].
Постійне ускладнення суспільних відносин потребує удосконалення механізмів забезпечення прав і свобод людини, втому числі й шляхом підвищення ефективності адміністративно-примусової діяльності поліції.
Що таке форма адміністративної діяльності по суті – це зовнішнє вираження цієї ….
Таким чином, зміст ..ВИСНОВКИ
Адміністративна діяльність Національної поліції – це виконавчо-розпорядча, підзаконна, державно-владна діяльність із забезпечення адміністративно-правовими засобами публічної безпеки і порядку, попередження й припинення злочинів та інших правопорушень, надання публічних послуг фізичним та юридичним особам. 
Адміністративна діяльність поліції провадиться на основі норм адміністративного права та є найбільш значною й великою за обсягом, до її реалізації задіяна більшість працівників. Як будь-яка специфічна категорія, наділена рядом характерних ознак, серед яких:
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