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ВСТУП

Одним із основних суб’єктів, на які державою покладається обов’язок щодо забезпечення законності та правопорядку, є Національна поліція України як державний сервісний орган влади, який служить державі й суспільству, захищаючи їхні права та законні інтереси. 
Національна поліція України – центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству …. рівня правової підготовки її працівників.
Дослідженням питання адміністративна діяльність поліції займалися такі вчені як: О. М. Бандурка, І. І. ….
Метою даної роботи є визначення …
Завдання: ….
Предмет: адміністративна …
Метoд дoслiдження - ..
Дана курсова робота складається з вступу, 3-ьoх розділів, висновків та списку використаної літератури.




















РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

Щодо поняття «адміністративна діяльність поліції», то існує декілька підходів до його визначення.
Поняття адміністративної діяльності відомо вітчизняному праву ще з дореволюційних часів: до жовтня 1917 р вельми поширеним було запропоноване О. Майєром визначення адміністративної діяльності як всякої державної діяльності, яка не є законодавчої та судової. Фактично О. Майер вказував на виконавчо-…. зміст адміністративної діяльності має визначатися тими завданнями, які покликане розв'язати державне управління на певному етапі розвитку держави [1]. 
Зазначені подання знаходять своє підтвердження і в сучасних підходах до визначення адміністративної діяльності, яка розглядається як загалом, так і в прикладних аспектах. Найбільш загальне визначення адміністративної діяльності в сучасній науці адміністративного права пропонує Д. Н. Бахрах: "Адміністративна діяльність - це систематична, безперервна організація, спрямована на збереження соціальної системи, її зміцнення, розвиток" [2]. У прикладному аспекті…..
Отже, адміністративна …
РОЗДІЛ 2. ВИДИ ТА НАПРЯМИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

Видами адміністративної діяльності органів поліції є такі її складові, здійснення яких спрямоване на виконання конкретних завдань щодо впорядкування однорідних суспільних відносин, урегульованих окремими нормами адміністративного права і здійснюваних структурними підрозділами або окремими групами підрозділів поліції. 
У межах … та примусові поліцейські заходи і т.ін [3].
Видами зовнішньої адміністративної діяльності поліції є: 
– забезпечення публічної безпеки і порядку; 
– здійснення дозвільної системи; 
– забезпечення діяльності спеціальних установ; 
– забезпечення реалізації права громадян на свободу пересування та вільний вибір місця проживання;
 – контроль ….
6) профілактична (профілактика правопорушень у громадських місцях та з боку осіб, схильних до їх вчинення) [1, c. 18].
Отже, на …





РОЗДІЛ 3. ФОРМИ І МЕТОДИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

Під формою адміністративної діяльності поліції розуміються однорідні за своїм характером та правовою природою групи адміністративних дій, що мають зовнішній вираз, і за допомогою яких забезпечуються охорона прав громадян, громадський порядок, громадська безпека, здійснюється протидія правопорушенням, надаються адміністративні послуги та забезпечується керівництво службами та підрозділами поліції [5, c. 10].
Численні та різнопланові завдання поліції обумовлюють різноманіття форм ….
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