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ВСТУП


Актуальність теми. У розвиненому суспільстві кожна особа повинна мати максимум можливостей для охорони й захисту порушених прав. Держава на конституційному рівні закріпила право громадянина на захист свого життя й здоров’я, життя та здоров’я інших людей від протиправних посягань. 
Проте будь-яке …..
Дослідженням проблематики адміністративно-правового забезпечення обігу та застосування зброї присвячені праці багатьох науковців, зокрема В. Б. Авер’янова, В. В. Зуя, В. І. Олефіра, ….
Метою даної роботи є комплексне ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є …
Методи дослідження використані в роботі …
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на шість підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 37 сторінок.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБІГУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ЗБРОЇ В УКРАЇНІ


1.1 Поняття та класифікація зброї в Україні


Зброя як правова міждисциплінарна категорія завжди викликала інтерес у науковців різних спеціальностей, причому дослідницький інтерес
охоплював не лише поняття «зброя», а і теоретичні проблеми її класифікації, обігу та практику застосування.
У законодавстві України немає єдиного нормативно-правового акта яким би комплексно було врегульовано питання визначення зброї та її видів.
Традиційно «зброя» розглядається як засіб, конструктивно призначений для спричинення смерті. 
Визначення поняття «зброя» можна знайти в Інструкції про застосування ….яка знаходиться на озброєнні певного відомства [10, с. 8-10].
Таким чином, …


1.2 Загальна характеристика адміністративно-правового забезпечення обігу та застосування зброї


Адміністративно-правове забезпечення обігу та застосування зброї, як і будь-яка інша правова категорія характеризуються з внутрішнього й зовнішнього боків. Іншими словами – за сутністю і змістом.
Регулювальний вплив права на суспільні відносини полягає в тому, що воно в своїх нормах конструює модель обов’язкової або дозволеної поведінки різних суб’єктів цих відносин. Це відображено в наданні одним суб’єктам суспільних відносин певних прав і в накладанні на інших певних обов’язків, пов’язуючи їх тим самим взаємними правами і обов’язками [11, с. 51-52].
У свою чергу провідні юристи, зокрема В. Галунько, М. Кельман, О. Мельник, О. Мурашин визначають адміністративно-правове регулювання як цілеспрямований вплив норм адміністративного права на суспільні відносини з метою забезпечення за допомогою адміністративно-правових засобів прав, свобод і публічних законних …. обігу та застосування зброї; принцип дотримання встановлених правил поводження зі зброєю [11, с. 77-81].
Таким чином, ….
1.3 Адміністративно-правовий статус суб’єктів у сфері забезпечення обігу та застосування зброї в Україні 


Правовий статус – одна з найважливіших політико-правових категорій, що нерозривно пов’язана із соціальною структурою суспільства, рівнем демократії, станом законності. Будучи складним багатоаспектним конституційно-правовим механізмом, він виступає як юридична міра соціальної свободи суб’єкта права; визначає межі, у яких можуть відбуватися кількісні зміни його правового становища. Правовий статус є основою правового становища – узагальненої категорії, що охоплює основні характеристики стану суб’єкта права в державі [13, c. 36].
На думку Д.Д. Цабрія, правовий статус державних органів характеризується: а) офіційною назвою органу; б) порядком та способом його утворення; в) територією діяльності; г) метою діяльності, завдань і функцій; д) обсягом та характером владних повноважень; є) порядком вирішення в органі підвідомчих питань; ж) відповідальністю; з) джерелами фінансування органу; и) наявністю або відсутністю прав юридичної особи; і) правом та обов’язком мати певну внутрішню структуру; ї) правом та обов’язком користуватися державними символами [14, с. 36].
Професор А.Т. Комзюк ….ж на її застосування і використання лише за умови, що він пройшов відповідну спеціальну підготовку [19].
 Таким чином, …









РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБІГУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ ЗБРОЇ В УКРАЇНІ


2.1 Правові засади організації та діяльності Національної поліції України


Національна поліція України – це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.
Поліція призначена для захисту життя, здоров'я, прав і свобод громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства; для протидії злочинності, охорони громадського порядку, власності та для забезпечення громадської безпеки. 
….
При цьому поліція у процесі своєї діяльності взаємодіє з органами правопорядку та іншими органами державної влади, а також органами місцевого самоврядування [19]. 
Закон України «Про Національну поліцію» затверджує структуру центрального органу управління та територіальних органів, а також кошторис
за погодженням з Міністром внутрішніх справ.
Національна поліція є юридичною особою публічного права, має печатку із зображенням Державного Герба України та своїм найменуванням, власні бланки, рахунки в органах Казначейства [20, с. 122]. ..
Основні засади адміністративно-правового статусу Національної поліції України визначено в нормативно-правових актах нашої держави. 
До найголовніших слід віднести такі як: Конституція України; Закони України «Про Національну поліцію», «Про запобігання корупції», «Про звернення громадян», «Про Дисциплінарний статут Національної поліції»; Кодекс законів про працю ….
Отже, …


2.2 Основні завдання та повноваження Національної поліції у сфері забезпечення обігу та застосування зброї 


Основними завданнями Національної поліції в цілому та в
сфері забезпечення обігу та застосування зброї є реалізація державної політики у сферах забезпечення прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку; унесення на розгляд Міністра внутрішніх справ пропозицій щодо забезпечення формування державної політики в зазначених сферах; надання в межах, визначених законом, послуг із допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги. 
Відповідно, можна визначити мету діяльності Національної поліції України, а саме: організація й забезпечення політики держави щодо забезпечення прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки й порядку, а також надання в межах, визначених законом, послуг особам [23, с. 21]. 
Основні повноваження поліції: здійснює превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання ….. з ними та їх застосування) у разі виявлення порушення правил поводження з ними та правил їх використання, що загрожують публічній  безпеці [6].
Отже, …

2.3  Особливості застосування вогнепальної зброї працівниками поліції

Під час виконання повноважень поліція уповноважена застосовувати такі заходи примусу як  фізична сила, застосування спеціальних засобів та вогнепальної зброї. Перелік заходів примусу є вичерпним, водночас застосування одного зі заходів примусу унеможливлює застосування інших заходів примусу одночасно.
Ст. 42 Закону України  «Про Національну поліцію» дає перелік та визначення видів заходів примусу: «Поліція під час виконання повноважень, визначених цим Законом, уповноважена застосовувати такі заходи примусу: 1) фізичний вплив (сила); 2) застосування спеціальних засобів; 3) застосування вогнепальної зброї». Обрання примусового заходу здійснюється на розсуд поліцейського пропорційно рівню небезпеки реагування, а також відповідно до ситуації, яка виникає [19]. 
У ч. 1 ст. 46 Закону України «Про Національну поліцію» зазначено, що застосування вогнепальної зброї є найбільш суворим заходом примусу [19].
На озброєнні в ….. Закону України «Про Національну поліцію» [19].
Отже, …











ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження загальнотеоретичних аспектів адміністративно-правового забезпечення обігу та застосування зброї в Україні, а також особливостей та змісту адміністративно-правового статусу суб’єктів у сфері забезпечення обігу та застосування зброї в Україні, зокрема  Національної поліції, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки:
1. Адміністративно-правове забезпечення обігу та застосування зброї в Україні полягає у виявленні та створенні адміністративних засад та інструментарію реалізації адміністративно-правових відносин у цій сфері, а також в охороні та гарантуванні прав, свобод і законних інтересів суб’єктів цих відносин на основі реалізації адміністративно-правових норм. 
[bookmark: _GoBack]2. Публічна адміністрація у сфері забезпечення обігу та застосування зброї – це сукупність, ….
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