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ВСТУП

Актуальність теми.
За часи незалежності Україна зустрілася з безліччю проблем у сфері профілактики адміністративних та інших правопорушень неповнолітніх. У процесі діяльності державні органи щодо превенції правопорушень частіше або дублюють одне одного, або мають власні вузькоспрямовані цілі і задачі, що ….
Викладене свідчить про актуальність обраної теми дисертації та необхідність ґрунтовного дослідження адміністративно-правових засад здійснення.
Загальним проблемам адміністративно-правового забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони дитинства в тій чи іншій частині присвячено наукові праці: В. Б. …
Метою даної курсової роботи є визначення сутності, … адміністративноправового регулювання та адміністративної діяльності Національної поліції України;
· окреслити місце Національна поліція України в системі суб’єктів …
 Об’єктом даної курсової роботи є …
 Предметом даної курсової роботи - адміністративно-…
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, шести підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел. Загальний обсяг курсової роботи становить 30 сторінок.

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ

1.1. Ювенальна превенція як один із основних напрямків діяльності Національної поліції: поняття та особливості.
Ювенальна превенція як об’єкт адміністративно-правового регулювання становить відносно новий самостійний напрямок, який потребує наукової уваги, а проблеми діяльності у цьому процесі поліції вимагають скорішого їх розв’язання, яке неможливо зробити на основі раніше здійснених досліджень, оскільки у більшості з них не враховано останні новели законодавства та правозастосовної діяльностіНа початку варто визначитися щодо вживання терміна «ювенальна превенція». 
Так, С.Г. Поволоцька, досліджуючи організаційно-правові засади діяльності ОВС у сфері профілактики правопорушень неповнолітніх, звертає увагу на те, що у вітчизняній юридичній літературі став широко вживатися закордонний термін «превенція» (prevention), який поєднує у собі всі поняття, пов’язані з «попередженням правопорушень», тобто позначає діяльність щодо попередження, профілактики, запобігання правопорушенням [21, с. 272]. 
Введення цього універсального терміна, на думку С.Г. Поволоцької, дозволило закордонним вченим уникнути «боротьби» термінів «попередження» та «профілактика» правопорушень, яка існує у вітчизняній юридичній літературі дотепер [21, с. 14]. 
Стосовно терміна «ювенальний», то він був запозичений із латинської («juvenalis» - юнацький)- «статево незрілий або той, який стосується статево незрілих осіб» [15]. 
Отже, ювенальна превенція спрямована на виявлення й усунення причин і умов, ….
	Таким чином, … діяльності.

РОЗДІЛ 2. ПІДРОЗДІЛИ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

2.1. Основні завдання підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України та можливості їх реалізації
Основною метою діяльності національної поліції України, визначеною Законом України «Про Національну поліції» від 2 липня 2015 року (далі - Закон про поліцію), є служіння суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [13]. 
Основоположними принципами діяльності поліції серед інших визначено відкритість і прозорість, а також взаємодія з населенням на принципах партнерства, що в свою чергу закладає основи для повернення довіри до цього правоохоронного органу та його законної діяльності спрямованої в першу чергу на обслуговування громадян в правоохоронній сфері [13].
Згідно з міжнародним та українським законодавством дитина від народження має невід'ємні права, які йому гарантує держава: право на життя, право на свободу і особисту недоторканість, право на повагу до особистого і сімейного …
Таким чином….;

РОЗДІЛ 3. ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ У СФЕРІ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ: РОЛЬ ТА НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ
Згідно із Законом України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» діють спеціально уповноважені підрозділи органів Національної поліції у сфері реалізації ювенальної превенції [4].
 Крім того, сьогодні ми маємо чітко сформовану систему підрозділів ювенальної превенції, до якої входять: підрозділ ювенальної превенції центрального органу управління поліцією; підрозділи ювенальної превенції головних управлінь Національної поліції в Автономній Республіці Крим і м. Севастополі, областях і м. Києві; підрозділи ювенальної превенції територіальних (відокремлених) підрозділів ГУНП [4]. 
Виокремлення та дослідження основних напрямів превентивної діяльності підрозділів поліції у сфері ювенальної превенції буде здійснено через аналіз положень наказу МВС України 19 грудня 2017 р. № 1044 «Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України» [5].
Так, аналіз наказу МВС України 17 грудня 2017 р. № 1044 дає … опіки (піклування) батьків [4].
Таким чином, …
ВИСНОВКИ
На підставі викладеного можна зробити такі висновки.
[bookmark: _GoBack]Під превентивною діяльністю поліції у сфері ювенальної превенції слід розуміти врегульовану нормами адміністративного права, організаційно-розпорядчу, підзаконну, публічно-владну діяльність підрозділів ювенальної ….
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