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ВСТУП


Актуальність теми курсової роботи. Докорінні зміни в українсько​му суспільстві, в його економічній, політичній, ідеологіч​ній сферах закономірно впливають на процес формування нових взаємовідносин між державою, її інституціями та ….. у центрі уваги низки науковців. Значний внесок у розроблення цієї проблематики зробили вчені О. Бандурка, О. Головко, А. Закалюк, В. Кириченко, О…. питання взаємодії Національної поліції та суспільства.

Метою курсової роботи є ..

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:..
1) ….

Об’єктом курсової роботи є …

Предметом дослідження є …

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ІЗ СУСПІЛЬСТВОМ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД


1.1 Поняття та характерні риси взаємодії органів Національної поліції із суспільством


Зміни в сучасному українському соціумі, його економічній і політичній сферах закономірно впливають на процес формування нових взаємовідносин між державою, її інституціями та громадянським суспільством. Постійна взаємодія …. обумовлює співпрацю української поліції в процесі здій​снення своїх службових повноважень із інститутами гро​мадянського суспільства.

Важливим завданням формування партнерських відносин між Національною поліцією і населення є раціоналізація такої взаємодії на засадах довіри, прозорості, взаємодопомоги в боротьбі зі злочинністю. Одним із визначальних положень Закону України «Про Національну поліції» полягає у тому, що саме рівень довіри населення до поліції є основним критерієм оцінки ефективності діяльності органів і підрозділів поліції. Така позиція законодавця виглядає цілком закономірною, адже повсякденна діяльність поліції протікає на очах у населення, і авторитет та довіра поліції багато в чому залежить від поведінки її співробітників при спілкуванні з людьми [5, с. 8].

Діяльність суспільства та Наці​ональної поліції спрямована на досягнення …. діях і досягнутих результатах перед населенням.

Таким чином, …

1.2 Зарубіжний досвід взаємодії поліції із суспільством 


Світова практика функціонування правоохоронних органів свідчить, що питання забезпечення належного публічного порядку розглядається під кутом зору ефек​тивності взаємодії поліцейських органів з населенням, специфічності правового статусу правоохоронного ор​гану. У свою чергу, до факторів, що впливають на таку ефективність, належить ставлення громадян до правоохоронних органів, оскільки довіра населення, налагоджене спілкування та співробітництво між поліцією та громадою є запорукою ефективної поліцейської діяльності у сфері забезпечення публічного порядку.

Під час аналізу налагодження конструктивного діа​логу поліції з населенням та публічною адміністрацією в зарубіжних країнах, з метою забезпечення публічного порядку, необхідно звернути увагу на діяльність поліції у Великобританії. Слід зауважити, що в Сполученому Королівстві Великобританії та Північної Ірландії скла​лась особлива, відмінна від інших країн Європи, система права, що зумовило особливий шлях побудови органів та діяльність осіб, які здійснюють охорону публічного по​рядку [13, с. 124]. 


До таких органів або осіб, на прикладі правової системи Англії та Уельсу, можна зарахувати ряд органів: по-перше, територіальні поліцейські органи, діяльність яких у сфері охорони публічного порядку зумовлена від​сутністю …. - усвідомлення керівництвом поліції важливості ангажування локальних спільнот до активної співпраці в протидії злочинності [13, с. 125].

Системне впровадження філософії обмеження і по​долання злочинності, партнерських ….

Отже, з …
РОЗДІЛ 2

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ІЗ СУСПІЛЬСТВОМ

2.1 Форми взаємодії Національної поліції із суспільством


Ефективність співпраці Національної поліції та суспільства багато в чому залежить від обрання форм взаємодії. В юридичній літературі немає чіткого визначення форм взаємодії та їх класифікації. Здебільшого їх розмежування проводиться на теоретичному рівні. Так, на думку В. Ф. Цепелєва, форма – це вид, різновидність, тип чогось, підрозділ у систематиці, що входить до складу вищого розділу роду; форма, устрій, структура, зовнішнє вираження чогось, що зумовлене певним змістом [22, с. 83]. Форми взаємодії – це способи співробітництва, що забезпечують узгоджений характер діяльності, конкретні способи зв’язку між суб’єктами взаємодії, комплекс способів і прийомів, система зв’язків і правовідносин суб’єктів, система галузево-предметних способів і прийомів …дконтрольній території. Тільки після розголосу питання незаконного видобування бурштину та оприлюднення масштабів можливих екологічних наслідків була привернута увага офіційних державних органів [9, с. 111].


Під непрямими формами участі слід розуміти: інформування (повідомлення про факти злочинів, що готуються, вчиняються та вже вчинені); здійснення комплексу …. органів державного управління залежить від поваги й взаєморозуміння між конкретним працівником поліції та пересічним громадянином.

Отже, …
ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Діяльність Національної поліції здійснюється на засадах партнерства в тісній ….
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