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ВСТУП


Актуальність теми. 
На сьогоднішній день до проблем боротьби зі злочинністю, якіі все частіше набуває міжнародних масштабів, становить загрозу як усьому світу, так і окремим …. для реалізації своїх цілей.
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як …., 
Мета курсової роботи полягає у … завдань:
-  …
- розглянути інтерпол, як міжнародна організація по боротьбі зі злочинністю
Об’єктом дослідження ..
Предметом дослідження є ..
Методи дослідження. 1) ..
Структура та обсяг курсової роботи.  Загальна кількість сторінок –22.

1. Забезпечення міжнародно-правового співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю


Міжнародні правові відносини у сфері кримінального судочинства – це такі, що виникають у зв’язку з подією злочину і засновані на законодавстві України і міжнародних правових актах, правовідносини громадян, фізичних і юридичних осіб, слідчих судових  та інших правоохоронних органів України і правоохоронних та громадян інших держав і міжнародних організацій [14, c.680]. 
Небезпека міжнародної злочинності полягає в тому, що, як влучно зазначено в Концепції державної політики у сфері боротьби з організованою злочинністю 2011 р. [7], вона тісно пов’язана з діяльністю організованих …. ті, що мають спеціальні цілі у даній сфері [11, c.76].  
Отже, для сучасного міжнародного права у сфері боротьби зі злочинністю найбільш важливою ..
2.Поняття та правова природа екстрадиції у співробітництві держав


Теоретичні та практичні питання екстрадиції були і є предметом жвавих дискусій серед науковців різних рівнів. Тому до сьогодні нема єдності у позиціях вчених не лише щодо сутності та юридичної природи даного правового інституту, а й його галузевої приналежності [12, c.66-67]. 
У спеціальній літературі, присвяченій аналізу вітчизняного та зарубіжного законодавства, що стосується видачі, майже до середини ХХ ст. осіб, які переховувалися за кордоном після вчинення злочину, називали злочинцями. Про видачу злочинців можна вести мову лише у випадку, коли йдеться про видачу засудженої особи для виконання винесеного щодо неї обвинувального вироку суду. У випадку здійснення видачі для віддання особи до суду, така особа не є злочинцем, оскільки визнати її такою може лише суд в обвинувальному вироку. Це твердження відповідає такому фундаментальному принципу права, як принцип презумпції невинуватості. Тому необхідно використовувати термін «видача», або «видача передбачуваних правопорушників», або «екстрадиція» [10, c.167]. 
М. Смирнова вважає що видача – це не одномоментний акт, а процес, що …. установлює, що зміст запиту про видачу особи (екстрадицію) повинен містити такі самі обов'язкові реквізити, як і запит про міжнародну правову допомогу. У запиті та/або доданих до нього документах має бути зазначено:
назву органу, який звертається за допомогою, та компетентного органу запитуваної сторони (для України це Генеральна прокуратура України та Міністерство юстиції …..рган іноземної держави не може здійснити її прийняття з причин, які не залежать від цього органу [12, c.70-71]. 
Отже, …

3.Інтерпол, як міжнародна організація по боротьбі зі злочинністю


Інтерпол є провідною міжнародною організацією, яка завдяки своїй унікальній структурі, правовій базі та технічному оснащенню здійснює ефективну та раціональну координацію міжнародного поліцейського співробітництва.
Офіційною датою створення Інтерполу вважається 7 вересня 1923 року, коли під час …. Асамблеї ООН [2, c.30-31]. 
У боротьбі з міжнародною злочинністю, зокрема в її організованих формах, особливе значення має Інтерпол – глобальна, міжнародна, міжурядова організація, до якої входить 188 країн світу. Радянський Союз став членом Інтерполу в 1990 році, з набуттям Україною незалежності прийняття держави до Інтерполу відбулося 4 листопада 1992 року на 61-й сесії Генеральної Асамблеї Інтерполу.
Інтерпол – це …. України чи держави куди надсилається запит, прав людини; оформлених з порушенням вимог Інструкції про порядок використання … письмово [3, c.38].  
Отже, аналізуючи правові і наукових джерела можна зробити висновок про розвиток міжнародного …
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