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ВСТУП

Актуальність теми. Актуальність даної курсової роботи полягає у поглибленні знань з навчальної дисципліни міжнародне публічне право, а саме дослідження ….
У сучасних умовах реалізації в нашій державі різних потрібних правових реформ, виникає необхідність у вдосконаленні досліджуваної теми.
Зазначена тематика привертала увагу таких науковців: Д. Анцилотті, М. Антонович, І. Бліщенка…. В.А. Василенком А.Г. Кибальником, І.І. Лукашуком та  багатьох інших.
Об'єктом дослідження ..
Предметом дослідження – ..
Мета курсової роботи полягає в … держави.
Методи дослідження. Для розв'язання поставлених завдань були використані наступні методи: описовий..
Структура роботи: вступ, чотири розділи, висновки, список використаних джерел (37 найменувань). Загальний обсяг роботи – 31 сторінка, з яких – 27 основний текст.
























РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ПІДСТАВ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ У МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

Узагалі підставою міжнародно-правової відповідальності держави є порушення нею міжнародного зобов’язання, тобто здійснення державою міжнародного правопорушенння. Відповідно до ст. 2 Проекту статтей, міжнародно-протиправне діяння має місце в таких випадках: 
а) поведінка, що є дією чи бездіяльністю, присвоюється державі за міжнародним правом; 
б) ця поведінка є порушенням міжнародного зобов’язання держави [1, с. 387- 388].  …… або таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання від 10 грудня 1984 р. [9]. У першій міститься положення про те, що особи, яким висунуто обвинувачення у вчиненні злочину апартеїду, можуть передаватися ….. норм, що склалися на базі прецедентів і судових рішень [10].
Таким чином,  …



РОЗДІЛ 2
МІЖНАРОДНЕ ПРАВОПОРУШЕННЯ ЯК ПІДСТАВА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ У  МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

Основними складовими елементами міжнародного правопорушення є протиправна поведінка, шкода (збиток), заподіяний протиправною поведінкою, та причинний зв’язок між дією й шкідливими наслідками. Більш спірним у науці міжнародного права є включення вини суб’єкта до переліку об’єктивних ознак міжнародного правопорушення. З огляду на складність тлумачення самого поняття «вина», встановлення вини в міжнародному праві, суперечливу практику її доведення Комісія міжнародного права ООН не включила її до Проекту статей про відповідальність держав за міжнародно-протиправні діяння як необхідну ознаку правопорушення. 
Протиправна поведінка виявляється в порушенні міжнародних зобов’язань держави у …. 
Діючі міжнародно-правові механізми із превенції та боротьби з міжнародними злочинами в більшості випадків не є достатньо ефективними і справедливими у досягненні своїх цілей. Це вказує на необхідність формування нових міжнародно-правових механізмів боротьби з міжнародними злочинами [17, c. 490].  
Дo oснoвoпoлoжних ….. р. під агресією розуміє застосування збройної сили державою проти суверенітету, територіальної недоторканності чи політичної незалежності іншої держави або яким-небудь іншим способом, несумісним зі Статутом ООН [19, с. 365]. 
	Отже, …

















РОЗДІЛ 3
ВИДИ ТА ФОРМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ У МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

Koверзнєв М. С.И та Коверзнєва Г. П. виділяють такі види міжнародної відповідальності: 
а) політична відповідальність, що виникає в разі порушення суб’єктом … його відшкодування передбачається, однак, спеціальним міжнародним договором [4, с. 54].  
	Практика дозволяє виокремити два види контрзаходів (санкцій): індивідуальні (самодопомога) і колективні (у межах міжнародних організацій). Кожний вид має декілька форм: індивідуальні (реторсії, репресалії, невизнання, розрив відносин, самооборона); …. діяння та відшкодувати заподіяну ним шкоду. При цьому необхідно зауважити, що обов’язок потерпілої держави завершити застосування контрзаходів після досягнення ними своєї мети жодною мірою не впливає на право цієї ж держави припинити чи призупинити застосування контрзаходів раніше [29, c. 283].   
Тому різноманітність видів та форм відповідальності держави у міжнародному праві ..





РОЗДІЛ 4
РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ

Функціонування інституту міжнародно-правової відповідальності є необхідним для забезпечення підтримки міжнародного правопорядку та мирних відносин у міжнародній системі. Хоча в міжнародному праві принцип, відповідно до якого будь-яка шкода повинна відшкодовуватись, існує здавна, відповідальність держав у міжнародному праві є однією з найбільш актуальних проблем міжнародного права [30, с. 249]. 
	Міжнародно-правова відповідальність держав – один з основоположних й найстаріших .. в ізоляції від усього світового співтовариства. Даний принцип дозволяє державі здійснювати будь-які дії, що не суперечать встановленим принципам і нормам міжнародного права [31, с. 58].  
Л. Оппенгейм стверджує: «Відповідальність держав щодо виконання її міжнародних зобов’язань є юридичною відповідальністю, адже держава не може скасовувати або ….
Отже, …



























ВИСНОВКИ
Тому мені вдалося поглибити свої знання з навчальної дисципліни міжнародне публічне право, а саме дослідження відповідальності держав у міжнародному праві.
Незалежно від нормативного закріплення відповідальності держав у міжнародному праві не припиняються дискусії між вченими та обговорення триває по сьогоднішній день. Оскільки проблем у цій сфері на сьогодні досить багато та необхідний механізм їх правового забезпечення.
[bookmark: _GoBack]…..
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