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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Сучасна міжнародна практика запобігання злочинності показує, що найбільш прогресивні, інноваційні та ефективні підходи до протидії злочинності та її окремим проявам мають місце переважно у розвинених і ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Теоретичні та практичні проблеми протидії правопорушенням, особливо так званої «вуличної злочинності», охорони громадського порядку висвітлювали у своїх роботах  такі зарубіжні та вітчизняні вчені ….
Мета та завдання роботи. Метою …
Для досягнення даної мети поставлені наступні завдання:
· …
Об’єктом дослідження є система …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (38 найменувань). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки.

РОЗДІЛ І.
ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ «ТЕОРІЇ РОЗБИТИХ ВІКОН»
На початку дев’яностих років минулого століття в Нью-Йорку відбулося різке зниження кількості правопорушень. Багато людей зупинилися у скоєнні злочинів, особливо насильницьких. Різко знизилась кількість вбивств.
Починаючи з 1994 року, ведуться дискусії та висловлюються різні думки про те, чому це відбулося. Основною рушійною силою у здійсненні цього феномену був Департамент поліції Нью-Йорку (англ. NYPD, New York City Police Department), створений в 1845 році, в даний час є найбільшим підрозділом муніципальної поліції в США. Головними завданнями департаменту є підтримка правопорядку і розслідування злочині в межах п’яти адміністративних районів міста Нью-Йорк [1].
Не можна зменшувати роль таких факторів, як економічні зміни та реформи, що проводилися урядом США, боротьба з розповсюдженням наркотиків і як наслідок зниження рівня їх споживання або демографічні зміни – це все тим чи іншим способом впливало на рівень правопорушень. 3азначені фактори були різними ….
Одним із чинників які суттєво вплинули на рівень правопорушень в Нью- Йорку стало застосування «Теорії розбитих вікон».
«Розбиті вікна» – це метафора авторів теорії: американського науковця Джеймса Вілсона та американського криміналіста Джорджа Келлінга. Вони наводять її як приклад, коли пояснюють свою теорію. Вілсон і Келлінг стверджують: якщо в …викидати непотріб у невстановлених місцях.



РОЗДІЛ ІІ.
РОЛЬ РЕФОРМИ РУДОЛЬФА ДЖУЛІАНІ У ЗМЕНШЕННІ ЗЛОЧИННОСТІ НЬЮ-ЙОРКА
Ефективність «Теорії розбитих вікон» була підтверджена Рудольфом Джуліані – мером Нью-Йорка (1994 р.) і комісаром нью-йоркської поліції Вільямом Браттоном [9, с. 89].
Пізніше Рудольф Джуліані під час свого візиту до України зустрічі з новообраним президентом Володимиром Зеленським скаже: «Коли я став мером Нью-Йорка в 1993 …. [10].
Так, саме мер Нью-Йорка і комісар нью-йоркської поліції Вільям Браттон провели ряд заходів щодо протидії дрібним порушенням: малюванню графіті, безквитковому проїзду в метро, жебрацтву, бійкам гумовими кийками тощо. 
У випадку з графіті порушникам було дозволено впродовж кількох діб розфарбовувати вагони, але з депо …. в певній кількості води при певній температурі, точно так само певне число злочинів може бути вчинено тільки в певному суспільному середовищі й за певних фізичних індивідуальних умов» [15, с. 347].
Сінгапурська стратегія протидії корупції підтвердила наявність взаємозв’язку між рівнем безпеки, з одного боку, і архітектурним оформленням простору і …..
Таким чином, …..
РОЗДІЛ ІІІ.
ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ РЕФОРМИ РУДОЛЬФА ДЖУЛІАНІ
Інтерес до профілактики злочинності у містах викликаний тим, що зросла кількість злочинів у європейських державах у зв’язку з притоком мігрантів, а в Україні – у зв’язку з складною криміногенною обстановкою, викликаною проведенням Антитерористичної операції на Донбасі з усіма негативними наслідками, що випливають з такого стану. При цьому офіційна статистика, на думку українських вчених, не відображає реального стану злочинності [9, с. 93].
Так, лише за вересень 2019 року Генеральна прокуратури України у Єдиному звіті про кримінальні правопорушення по державі публікує наступні відомості про осіб, які потерпіли від кримінальних правопорушень [26]:
…. має необмежений потенціал. Зараз у неї є свобода і нове покоління. Тому Україні варто розуміти, що у неї є надійний друг – це Сполучені Штати Америки. 
Рудольф Джуліані вважає, що Україні потрібно вести більше спільного бізнесу для ефективного ведення торгівельних справ. 
На сьогодні саме корупція тягне Україну назад. Тому її потрібно викорінити – і почати робити це згори.
Стосовно думки про …
Таким чином, ….
Отже, проаналізувавши все зазначене вище, можна зробити наступні висновки.
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