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ВСТУП

На сьогодні в будь-якій демократичній країні реальне втілення у правове життя концептуальних засад правової держави передбачає створення ефективного механізму захисту конституційних прав та свобод людини і громадянина, а ….
Процесам розвитку та становлення судовоїьс Рене Давида, Камілла Жоффрей-Спінози, М. Баглая, С…
Метою даної курсової роботи є …
З мети роботи можна виділити наступні завдання:
· ….
Об’єктом вивчення виступають ..ня, а саме судової системи Японії.
Предмет: судова система ..
Методологічною основою ..
Структура роботи: дана курсова робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів та висновків до них і загального висновку до роботи.
















РОЗДІЛ 1. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ЯПОНІЇ
1.1. Розвиток та нормативно-правого забезпечення судової системи Японії

Зародження системи відправлення правосуддя в Японії відноситься до IV ст. н.е. за європейським літочисленням - саме тоді країна здобула національну єдність. Правова процедура того часу являла собою різновид
ордалий і іменувалася Кукатачі. У VII ст. н.е. почав діяти кодифікований правовий акт, іменований Рітцуріо і розроблений під значним впливом китайського кодифікованого права. У відповідності до системи Рітцуріо судовий процес починався на основі скарги або доносу, які подавалися до органу влади або жертвою злочину, або представником громадськості.
Судове рішення, як правило, грунтувалося на зізнаннях і приймалося згідно з відповідною статтею Рітцуріо, при цьому була передбачена процедура оскарження судових рішень. У японських хроніках того періоду відзначається, що смертна кара не застосовувалася в Японії протягом 346 років - з 810 по 1156 р Той факт, що смертна кара не застосовувалася такий тривалий час і в таку ранню історичний період, в контексті всесвітньої історії вельми примітний [1, c.111].
В період феодалізму (з 1192 по 1867 г.) процедура Рітцуріо активно застосовувалася на ранньому етапі, але з плином часу вона поступово вийшла з ужитку. Зі встановленням сьогунату Едо 1603 р було прийнято споконвічно японські закони.
Кримінальний процес періоду сьогунату Едо грунтувався на принципі процедури ex officio. У разі вчинення злочину підозрюваний підлягав арешту, а його справу - розслідування навіть в тому випадку, якщо не було подано скаргу.
В епоху Мейдзі були скасовані формальні відмінності між станами, проголошена свобода вибору професії і місця проживання, проведена адміністративна реформа. В країні була створена єдина система суден з уніфікованим порядком проведення …. інстанція для розгляду всіх цивільних, кримінальних та адміністративних справ. Суд остаточно вирішує з другої інстанції справи про злочини проти держави, а з третьої інстанції – інші кримінальні та цивільні справи. При цьому прості справи розглядаються членами будь-якого з трьох відділень [5].
Отже, розвиток …

1.2 Зміст нормативно-правового забезпечення судової системи Японії

У судовій системі Японії, то Конституція Японії гарантує, що «всі судді незалежні в здійсненні їх совісті і повинні бути пов'язані тільки цією Конституцією і законами» (стаття 76). Вони не можуть бути видалені з лави «якщо в судовому порядку не оголошений розумово чи фізично нездатним виконувати службові обов'язки», і вони не можуть бути дисциплінованим органами виконавчої влади (стаття 78). Верховний суд суддів, однак, можуть бути видалені більшістю виборців під час референдуму, який відбувається на перших загальних виборів після призначення судді і кожні десять років після цього….. засідань був напис" в ім'я імператора «в якості значущого нагадування імперських чиновників і підданих, так що судді імператора були предметом політичного контролю або напряму» [7].

Ключовою особливістю японських судів є акцент на wakai розрахунків за взаємною згодою сторін, без невдаха або переможець. Ці населені пункти мають той же ефект, як і суду (Цивільний процесуальний кодекс, стаття 267; Закон про цивільну Execution, стаття 22). Наприклад, в 2016 ….









РОЗДІЛ 2. СТРУКТУРА СУДОВОЇ СИСТЕМИ ЯПОНІЇ ТА СИСТЕМА ПІДГОТОВКИ СУДДІВ

2.1. Структура судової системи Японії

Сучасна судова система Японії склалася в результаті реформ 1947-1948 років. Судова влада Японії незалежна від законодавчої і виконавчої. В ст.76 Конституції Японії закріплено, що вся повнота судової влади належить Верховному суду і таким судам нижчих інстанцій, які будуть засновані законом. Не можуть засновуватися ніякі особливі суди.
Умовно судова система Японії включає:
… або в складі відділень (є 3 відділення по 5 суддів в кожному, кворум складає 3 члени) [13]. 
До розгляду приймаються лише скарги з питань права, а не по оцінці фактичних обставин справи. Верховний суд, як правило, в колегіях з 5 суддів приймає остаточне рішення, діючи як суд другої інстанції, у справах про державну зраду та інші злочини проти держави, також розглядає в якості остаточної (третьої) інстанції скарги на рішення та вироки нижчестоящих судів по цивільних і кримінальних справах. У разі якщо розглядається скарга на антиконституційність будь-якого з нормативних актів слухання справи і винесення рішення проводиться колегією з 15 суддів під головуванням Головного судді. До відання суду віднесено розгляд апеляційних скарг jokoku і kokoku в порядку, …. проводиться в JCAA відповідно до Правил комерційного арбітражу зазначеної асоціації [17].
Отже, як …

2.2 Система підготовки суддів в Японії

Згідно п. 1 ст. 1 Закону про єдиний кваліфікаційному іспиті для юристів, єдиним кваліфікаційним іспитом для юристів є державний іспит, який визначає, чи є у бажаючих стати суддею, прокурором, адвокатом необхідні юридичні знання і здібності їх застосування. В Японії всі бажаючі стати …. не більше 500 осіб [12, с. 106].
Отже, ..





















ВИСНОВКИ

Отже,  судова система Японії склалася в результаті реформ 1947 - 1948 рр. Вона включає в себе Верховний суд, вищі, територіальні, сімейні та первинні суди.
Очолює японську судову систему Верховний суд, наділений найширшими повноваженнями як найвищої судової інстанції, вищого органу конституційного нагляду і як орган керівництва всіма нижчими судами. Верховний суд встановлює правила для роботи не тільки судів, а й адвокатів. Виданим їм правилам зобов'язані дотримуватися і прокурори. Він засідає в Токіо і …
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