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ВСТУП

Актуальність дослідження. Україна - молода суверенна країна, яка співпрацює і має ділові та партнерські контакти з …
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Методологічною та теоретичною основою даного дослідження стали праці …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Мета курсової роботи полягає у …
Поставлена мета дала можливість конкретизувати декілька дослідницьких завдань, а саме:
…
Методи дослідження. Використані порівняльний, історичний, інституційний і функціональний методи дослідження.
Розгляд зовнішньополітичних підходів до розвитку стратегічного партнерства України і …
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.


РОЗДІЛ 1.ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКО-КИТАЙСЬКИХ ВІДНОСИН
1.1.Історія становлення українсько-китайських відносин

Відносини між Україною і Китаєм мають свою історію. Невипадково, що особливого розвитку зв'язки між КНР та Україною набули після утворення КНР Вони пройшли кілька етапів і постійно вдосконалювалися. 1949-1965 рр. наші країни обмінювалися делегаціями, до яких входили відомі діячі культури та науки, письменники, артисти. Влаштовувалися різноманітні виставки, що знайомили з життям кожного народу, видавалися кращі твори письменників, вчених, діячів мистецтв, відзначалися ювілеї видатних історичних і культурних подій і діячів тощо. 
…
Таким чином, останнім часом кризовий стан нашої економіки сприяв пожвавленню дискусії щодо можливості здійснення "китайського шляху" в Україні. На цю тему висловлюються парламентарії, політологи, науковці. Модним стало в певних колах говорити про актуальність китайських реформ для України. Цей досвід дійсно потребує серйозного вивчення. Але при цьому справа виглядає так, нібито в Китаї держава втручається в геть усі процеси, що відбуваються в суспільстві. Правда ж в тому, що в сучасному Китаї відбуваються процеси абсолютно протилежного характеру. Йдеться перед усім про відпрацювання синтезу нових форм державного регулювання з механізмами вільної ринкової конкуренції, яки в свою чергу сприяють створенню якісно нового технологічного суспільства та наукомісткій ринковій економіці.

1.2.Поняття та  нормативне закріплення українсько-китайських відносин

Стратегічно важливим партнером з моменту набуття незалежності України є КНР. Китай - країна, яка першою в грудні 1994 р. надала Україні гарантії ядерної безпеки у зв'язку з відмовою нашої країни від ядерної зброї. Визначальними для розвитку договірно-правової бази відносин є Спільне комюніке про встановлення дипломатичних відносин між Україною і КНР, Спільна (Київська) декларація між Україною і КНР 1994 р., а також Спільна (Пекінська) декларація про розвиток та поглиблення відносин дружби і співробітництва між Україною та КНР 1995 р., що фактично виконує міжнародно-правову функцію міждержавного політичного договору.
…
Ключовим двостороннім документом у контексті виведення українсько-китайського співробітництва на якісно новий рівень стала Спільна декларація про встановлення та розвиток відносин стратегічного партнерства між Україною та КНР [7, с.2]. 
Таким чином, угодою між Урядом України та Урядом КНР створено Комісію зі співробітництва, яка стала основним механізмом реалізації такого партнерства. Українсько-китайські відносини стратегічного партнерства здійснюються на основі Спільної декларації про їх поглиблення і Програми розвитку на 2014–2018 рр.





РОЗДІЛ 2.МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РОЗВИТКУ ТОРГОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА МІЖ КИТАЄМ ТА УКРАЇНОЮ
2.1.Китайсько-українські взаємовідносини та вимоги з боку України

	Двосторонні відносини між Україною та КНР носять характер стратегічного партнерства, відбивають багаторічні традиції дружби і співробітництва між двома країнами. Китай незмінно підтримує суверенітет і територіальну цілісність України. Україна неухильно залишається відданою політиці «одного Китаю». З урахуванням триваючих змін і реформ в Україні останніх років, наразі обома сторонами здійснюється робота, спрямована на започаткування нового етапу розвитку двосторонніх відносин шляхом піднесення їх на новий рівень.
…
Таким чином, останнім часом КНР зменшує закупки українського стального прокату та хімічних добрив, оскільки поступово нарощує власні потужності виробництва цієї продукції. Отже, резервом для майбутнього залишається продукція українського машинобудування, транспортні послуги, обмін передовими і високими технологіями, науково-технічне співробітництво.


2.2.Напрям зміцнення торгово-економічного співробітництва між Китаєм та Україною

Україна і КНР плідно й послідовно працюють і координують свою політику в ООН, інших міжнародних організаціях.
Україна для КНР є зоною значних політичних та економічних інтересів. Китай враховує зростаючу роль України у сучасному світовому розвитку. Він виходить з того, що Україна має чималий економічний потенціал, світові досягнення в деяких галузях науки й техніки, і вважає, що розвиток відносин з молодою українською державою відповідає національним інтересам держави і має неабияку перспективу. Взаємне розуміння цих реалій і стало головним з передумов становлення та розвитку українсько-китайських відносин [11].
…
На додаток до взаємовигідних торгово-економічних обмінів стає привабливою ймовірна перспектива спільної координації протидії існуючим та потенційним загрозам і викликам, таким як міжнародний тероризм, забруднення навколишнього середовища, епідемії, поширення зброї масового враження, нелегальна міграція тощо. Загалом є підстави констатувати – українсько-китайські відносини розвиваються по висхідній і мають добрі перспективи. Розробляється проект договору про принципи відносин і стратегічного співробітництва між Україною і КНР у ХХІ столітті. Цей надзвичайно важливий документ розрахований на дію на 25 років. Подібний великий політичний договір КНР має тільки з Росією. Отже, Україна і Китай мають зацікавленість у налагодженні та подальшому розвитку двосторонніх відносин, які будуть взаємовигідні для обох країн [22, с. 79]. 
Таким чином, при визначенні зовнішньополітичних орієнтирів української держави не можна відсувати можливість співробітництва з КНР на другий план та віддавати перевагу виключно налагодженню взаємин із країнами НАТО або питанням інтеграції до ЄС, оскільки успішне здійснення саме українськокитайського партнерства може стати для України запорукою вдалого вирішення внутрішніх проблем.


ВИСНОВКИ

1.Пріоритетні напрями двосторонньої співпраці України та КНР у сфері науки і техніки такі: ядерна енергетика; космічні дослідження; нові й високі технології; нафтогазова сфера; чорна металургія тощо.
2.Характерна ознака українсько-китайських відносин в політичній сфері - високий рівень взаєморозуміння і довіри, відсутність принципових розбіжностей у зовнішньополітичних позиціях, тотожність або близькість підходів до вирішення важливих міжнародних проблем. Високий рівень розвитку двосторонніх зв'язків свідчать регулярні обміни візитами на високому та найвищому рівнях.
…
…Він виходить з того, що Україна має чималий економічний потенціал, світові досягнення в деяких галузях науки й техніки, і вважає, що розвиток відносин з молодою українською державою відповідає національним інтересам держави і має неабияку перспективу. Взаємне розуміння цих реалій і стало головним з передумов становлення та розвитку українсько-китайських відносин.
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