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Порядок створення, основні функції та структури національного банку
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Вступ
Актуальність дослідження. Національний банк України  є центральним банком України, особливим центральним органом державного управління, юридичний статус, завдання, функції, повноваження і принципи організації якого ….
Дослідженню правового статусу НБУ і особливостей надання банківських послуг приділяють увагу такі науковці, як М. М. Агарков, Ю. В. Ващенко, Г. А. …..
Метою даної ….
Завданням даної роботи є: 
· ….
Об’єктом дослідження є ….
Предмет: порядок створення, ….
Методологічну основу даного дослідження становлять положення діалектики щодо пізнання, розвитку та взаємозв’язку об’єктів реальної дійсності. 
Структура роботи: курсова робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновку та списку використаних джерел.


















РОЗДІЛ 1
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК – ГОЛОВНИЙ ЕЛЕМЕНТ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ

1.1.	Правовий статус Національного банку України

Вагоме місце в системі органів державного управління посідає Національний банк України, юридичний статус, завдання, функції, повноваження і принципи організації якого визначаються Конституцією та законами України.
Центральний банк ‑ основний провідник грошово-кредитного регулювання економіки, що є складовою частиною економічної політики уряду, головними цілями якої є досягнення стабільного економічного росту, зниження безробіття й інфляції, вирівнювання платіжного балансу. Саме виходячи з цього в 1991 р. було створено Національний банк України, який відіграє …., юридичний статус, завдання, функції, повноваження і принципи організації якого визначаються Конституцією та законами України, перш за все Законом України “Про Національний банк України”[1].
Зокрема, Законом України «Про банки і банківську діяльність» від 20 березня 1991 р. було закладено основи класичної дворівневої структури банківської системи, яка включає Національний банк України, що є емісійним центром держави та відповідає за втілення грошово-кредитної політики, і комерційні банки, які є другою складовою банківської системи та покликані забезпечити банківськими послугами громадян України, народне господарство та підприємницькі структури [2,c. 16].
Центральний банк у будь-якій державі є особливим органом. Це зумовлено його спеціальним правовим статусом, який передбачає покладення на нього низки особливих функцій, які має здійснювати лише одна інституція банківської системи - саме центральний банк держави. До таких функцій належать: ….резидент та вісім членів правління, яких призначає на цю посаду Президент ФРН строком на 8 років за поданням Федерального уряду [5, с. 157-158].
Отже, ….

1.2  Функції Національного банку України
До головних завдань Національного банку України належать: цінова стабільність (монетарна політика), фінансова стабільність (банк банків, мікро- і макропруденційний нагляд), ефективні платіжні системи (готівка та безготівковий обіг)
…. потенціалу довгострокового економічного зростання країни; – забезпечення цінової та курсової стабільності грошової одиниці, помірного рівня довгострокових процентних ставок і сприяння максимальній зайнятості населення [8, с. 23].
Функція НБУ як емісійного центру полягає в тому, що йому належить монопольне право на емісію грошей в обіг, а також випуск національних грошових знаків (…. або акціонером підприємств, необхідних для виконання завдань Національного банку, в тому числі щодо виготовлення паперових грошей, виробництва необхідного для цієї мети паперу, виготовлення монет та інші права[11].
Отже, ….
























РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК СТВОРЕННЯ ТА СТРУКТУРА НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ

2.1 Порядок створення Національного банку України

В  часи національно-визвольних змагань 1917-1921 років велике значення для розбудови самостійної суверенної Української держави мало впровадження національної валюти та створення незалежної банківської системи.
 22 грудня 1917 року Центральна Рада прийняла закон про перетворення ….; - мінімального розміру золотовалютних резервів Національного банку; - встановлення лімітів операцій на відкритому ринку, які здійснює Національний банк; - переліку цінних паперів та інших цінностей, придатних для забезпечення кредитів Національного банку[20].
Очолює НБУ Голова, який, відповідно до Конституції України, призначається на посаду Верховною Радою України за поданням Президента України більшістю від конституційного складу Верховної Ради України строком на сім років. 
…., установами; ініціює перед Радою Національного банку проведення позапланового внутрішнього аудиту у структурних підрозділах Національного банку[15; 20].
Отже, ….




ВИСНОВОК

[bookmark: _GoBack]Таким чином, підсумовуючи вище наведене, можна зробити такі висновки: Національний банк країни - це емісійний, кредитний, розрахунковий і касовий центр держави. Національний Банк України - центральний банк ….
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