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ВСТУП

Актуальність теми. Для суспільно-політичної ситуації сучасної України характерним є стан військового конфлікту зі злочинними угрупуваннями, які незаконно окупували частину території Донецької і Луганської областей України. Від рішучості українського політикуму, злагодженості усіх політичних сил, політичної й фінансової підтримки західних країн-партнерів, а так само …..
Мета курсової роботи полягає у …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є ..
Методи дослідження. Основою …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як ..
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 38 сторінок.







РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІЙСЬКОВИЙ ЗЛОЧИН

1.1.	Поняття військового злочину	

Військовими злочинами визнаються передбачені розділом XIX Кримінального кодексу України злочини проти встановленого законодавством порядку несення або проходження військової служби, вчинені військовослужбовцями, а також військовозобов'язаними під час проходження ними навчальних (чи перевірних) або спеціальних зборів [1].
Поняття військового злочину ґрунтується на визначенні в КК загального поняття злочину, сформульованого в ч. 1 ст. 11 КК («Злочином є передбачене цим Кодексом суспільно небезпечне винне діяння (дія або бездіяльність), вчинене суб’єктом злочину»), і є похідним від нього. Крім того, воно має ще й низку специфічних ознак, що випливають із змісту ст. 401 КК. 
Цими ознаками виступають: 
1) відокремлений і відносно самостійний об’єкт цих злочинів (родовий об’єкт) – встановлений законодавством України порядок несення або проходження військової служби; 
2) спеціальний суб’єкт злочину – військовослужбовець, а також військовозобов’язаний під час проходження навчальних (чи перевірних) або спеціальних зборів; 
3) так звана «військова протиправність» – визнання діяння злочинним тільки в тому разі, коли воно безпосередньо передбачене відповідною статтею розділу XIX Особливої частини КК і одночасно пов’язане з порушенням норм законодавства, що регулює порядок несення військової служби або правил співжиття у військових колективах. [2, с. 6].
Отже, …. такої довіри». Тобто, напад та розстріл колони українських військових при обіцянці  російськими військовими «зеленого коридору» під Іловайськом – це явний приклад віроломства. [5].
Таким чином, воєнним …






















РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕТЕРМІНАНТІВ ВІЙСЬКОВИХ ЗЛОЧИНІВ В ЗОНІ КОНФЛІКТУ ООС

2.1. Соціально-психологічні детермінанти

Одним із соціально-психологічних криміногенних факторів є те, що, армія, на жаль, перетворилася дійсно на робітничо-селянську. Дуже важко позбавити Збройні Сили від призовників, які мають тавро соціального невдахи. Для цього потрібно загально-соціальні програми патріотичного виховання, навчання, зайнятості, оздоровлення молоді. Тільки за допомогою таких заходів можна змінити кадровий склад військовослужбовців строкової служби. Соціально-психологічні чинники зумовлюються станом здоров’я майбутніх військовослужбовців, соціально-біологічними детермінантами. Військкомати для того, щоб виконати плани призову на строкову службу, …,5 %), зловживання алкоголем і вживання лікарських препаратів, невимушені спогади, почуття провини (33,3 %). Все це провокує агресивну або суїцидальну поведінку, загострення почуття безвиході, безперспективності, несправедливості і тривожності. Виникають труднощі із соціальною адаптацією, реінтеграцією, зростає рівень агресивності як відносно себе, так і до оточуючих [6, с. 13]. 
Останнім часом психологи заговорили про «синдром АТО», під яким розуміють посттравматичний стресовий розлад. Його ознаки визначені на основі дослідження «в’єтнамського», «афганського» та «чеченського» синдромів. Так, американські вчені встановили, що військовослужбовці, які повернулися з В’єтнаму, не знаходили свого місця в мирному житті, і причини були в основному не матеріального плану, а саме соціально-психологічного: суспільство свідомо чи несвідомо відмежовувало таких осіб, робило їх вигнанцями [7, с. 176]. 
Така ситуація призводить до того, що колишні військовослужбовці починають …. про важливість соціально-економічних детермінант злочинності, що викликають негативні зміни соціально-економічних показників через порушення відносин у сфері соціального забезпечення та соціального страхування [9].
Отже, ..


2.2. Організаційно-управлінські детермінанти

Організаційно-управлінські чинники військової злочинності зумовлені станом суспільства в країні. Як справедливо наголошує  С.Ю. Поляков, військовослужбовці є невід’ємною частиною нашого суспільства, тому в армійські структури миттєво «переносяться» всі ті проблеми, що притаманні українському суспільству [10, с. 16]. 
Якщо в суспільстві поширюється фізичне та психічне насильство у протиправних і кримінальних формах, то це впливає на кількісні та якісні характеристики насильницької злочинності військовослужбовців. До організаційно-управлінських чинників злочинності військовослужбовців також можна …. підлеглі, ні військове керівництво [9].
Центральне місце у структурі організаційно-управлінських чинників належить корупції . За висновками А. М. Бойка, корупції, в тому числі й у ЗС України, сприяє низка обставин, зокрема:
- швидка та невпорядкована зміна системи соціального управління, що призвела до заміни системи патронату і привілеїв на відверто грошову корупцію;
- стрімкий перехід у …. цього, головним розпорядником бюджетних коштів недотримується черговість бюджетних видатків [11]. 
Відповідно до чинного законодавства України вони мають використовуватись у такій послідовності: 1) заробітна плата та прирівняні до неї платежі; 2) оплата харчування та медикаментів; 3) оплата комунальних послуг; 4) інші платежі [11].
Отже, …

2.3. Запобігання детермінації військових злочинів

До головних причин латентності злочинів проти порядку проходження військової служби опитаними зараховано: а) небажання військових командирів афішувати фактом тимчасового ухилення підлеглим від військової служби через можливі дисциплінарні та інші стягнення, що можуть настати для перших (55,3 %); б) укриття військовими командирами випадків ухилення окремих осіб від військової служби через їх дружні й «братерські» відносини (18,7 %); в) неповідомлення військовослужбовцями про ухилення їх підлеглими від військової служби внаслідок підкупу з боку винного (14,7 %); г) недостатня ефективність роботи правоохоронних органів із виявлення подібних злочинів (… досить широкий перелік детермінантів, що зумовлюють злочини проти порядку проходження військової служби. Серед них: 1) наявність у деяких військових підрозділах аморальної поведінки військовослужбовців, пов’язаної з систематичним вживанням алкогольних напоїв або наркотичних речовин (48 %); 2) прагнення окремих військовослужбовців зберегти власне життя в умовах посилення обстрілів позицій Збройних сил України з боку воєнізованих формувань «ДНР» і «ЛНР» (44 %); 3) незгода деяких військовослужбовців з діями Генерального штабу Збройних сил України і безпосередніх військових командирів (32,7 %); 4) низький рівень патріотизму в деяких військовослужбовців й в українському суспільстві загалом (27,8 %); 5) …. 6) не звернення окремими військовими командирами уваги на низький рівень бойового духу ….. тих, хто безпосередньо бере участь у бойових діях у зоні АТО (19,3 %); 8) упевненість злочинців у можливості уникнення кримінальної відповідальності шляхом переходу до лав воєнізованих формувань «ДНР» і «ЛНР» (13,6 %); 9) незадовільна державна національно-ідеологічна політика, відсутність у частини українців …. в життя принципу невідворотності матеріальної, дисциплінарної, адміністративної і кримінальної відповідальності за злочини і правопорушення анархічної мотивації [20, с. 216 - 221].
Отже, …















ВИСНОВКИ

Військовими злочинами визнаються передбачені розділом XIX Кримінального кодексу України злочини проти встановленого законодавством порядку несення або проходження військової служби, вчинені військовослужбовцями, а також військовозобов'язаними під час проходження ними навчальних (чи перевірних) або спеціальних зборів. 
[bookmark: _GoBack]«Воєнним злочином» слід вважати порушення законів і звичаїв війни, що …
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