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ВСТУП

Актуальність теми. У ч. 3 ст. 17 Конституції України проголошено, що забезпечення державної безпеки  і  захист  державного  кордону  України  покладається  на  відповідні військові  формування  та  правоохоронні  органи  держави,  організація  і  порядок діяльності  яких  визначаються  законом.  Так,  під  час  …ави  від  злочинних  та  інших протиправних  посягань,  охорони  громадського  порядку  та  забезпечення громадської безпеки тощо. 
Мета курсової роботи полягає у ….
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є діалектичний метод пізнання. 
….
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 38 сторінок.





РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРАВОВОГО СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

1.1. Повноваження та функції НГУ відповідно до нормативно-правових актів

Систему  стратегічних  документів безпекового  і  оборонного  планування  було  оновлено  та  затверджено,  про  що свідчать:  
–  нова  Воєнна  доктрина  України  (Указ  Президента  України  від 24.09.2015  №  555/2015  )  [1];  
–  Стратегія  національної  безпеки  України  (Указ Президента України від 26.05.2015 № 287/2015) [2];
– Стратегія сталого розвитку «Україна–2020»  (Указ  Президента  України  від  12.01.2015  №  92/2016)  [3];                      
–  Концепція …. спрямовані на поновлення порушених прав, то заходи охорони мають на меті забезпечення правопорядку, попередження правопорушень, виявлення та усунення причин таких порушень та передумов їх виникнення [13, с. 22; 14, с. 22].
Отже,  …


1.2. Роль та способи забезпечення реалізацій функцій органів держави НГУ

Рeaлiзaцiя дeржaвoю свoїх функцiй вiдбувaється в пeвних фoрмaх. Пiд фoрмaми здiйснeння функцiй дeржaви в юридичнiй нaуцi рoзумiють aбo oсoбливi види дiяльнoстi дeржaвних oргaнiв щoдo рeaлiзaцiї свoїх влaдних пoвнoвaжeнь, якi визнaчaються нaсaмпeрeд мiсцeм i кoмпeтeнцiєю тoгo чи iншoгo oргaну в дeржaвнoму мeхaнiзмi, aбo oднoрiдну зa зoвнiшнiми oзнaкaми дiяльнiсть oргaнiв дeржaви, якa пoв’язaнa з рeaлiзaцiєю нeю свoїх функцiй. 
Дeржaвнa влaдa ….
держава - її конституційний лад, суверенітет, територіальна цілісність і недоторканність [16].
Законом України «Про особливості забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у зв'язку з підготовкою та проведенням футбольних матчів» визначено, що громадська безпека - стан захищеності життєво важливих інтересів суспільства, сконцентрованих у його матеріальних і духовних цінностях, від джерел небезпеки природного або штучного характеру під час підготовки та проведення футбольних матчів, за якого забезпечується запобігання загрозам заподіяння шкоди такими джерелами небезпеки [17].
Відповідно до Положення Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії України та Національної поліції до забезпечення (охорони…. військової частини НГУ. [18].
Отже,  взаємодія Національної гвардії України та Національної поліції України під час ….











РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ВИКОНАННЯ СЛУЖБОВИХ ЗАВДАНЬ З ОХОРОНИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ

2.1. Управління військовими частинами і підрозділами з охорони органів державної влади

Державна охорона органів державної влади України та посадових осіб (далі - державна охорона) - це система організаційно-правових, режимних, оперативно…. України та Кабінету Міністрів України, а також відомчі та міжвідомчі нормативно-правові акти, що регулюють відносини у сфері державної охорони. [19].
Державна охорона здійснюється щодо:
Верховної Ради України;
Кабінету Міністрів України;
Конституційного Суду України;
Верховного Суду [19].
Система охорони включає: військовий наряд, місце розташування патрулів, постів (…
Отже, ….


2.2. Робота командира військової частини та штабу щодо організації службової діяльності з охорони органів державної влади

Безпосереднє керівництво військовою частиною здійснює командир військової частини, який є прямим начальником особового складу військової частини. Командир військової частини, яка входить до складу оперативно-територіального об’єднання, підпорядковується начальникові територіального управління. Командир …
[bookmark: n138]завдання з удосконалення роботи органів управління, системи зв'язку, контролю за виконанням службових завдань, стилю роботи командирів і начальників. [20]….
[bookmark: n139]У наказі при визначенні завдань зазначається: яких показників треба досягнути до кінця півріччя; які сили та засоби використовуються для виконання завдань; на що необхідно звернути особливу увагу; напрямки зосередження основних …..
[bookmark: n148]Рішення командира військової частини на півріччя доводиться до виконавців не пізніше ніж за 7 діб до початку наступного періоду. [20].
Таким чином, …












РОЗДІЛ 3
ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ СИЛАМИ І ЗАСОБАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ

Відповідно до Концепції розвитку Національної гвардії на період до 2020 року основними причинами виникнення проблеми є:
незавершеність процесу переоснащення Національної гвардії спеціальною технікою, сучасним озброєнням, спеціальними засобами,засобами зв’язку для ефективного виконання покладених завдань;
недосконалість системи логістики, медичного забезпечення та реабілітації;
незавершеність переходу на контрактний принцип комплектування Національної гвардії з дотриманням прийнятих НАТО принципів реалізації кадрової політики;
незавершеність ….ьної гвардії України без попередження, якщо правопорушники застосовують зброю та інші предмети як зброю, що створює небезпеку для життя і здоров’я громадян та військовослужбовців гвардії [24].
Сьогодні до основних проблем Національної гвардії України під час виконання … людей від спонтанних, несвідомих дій, може привести до зниження суспільного протистояння. Згодом прийде суспільне розуміння, що з поваленням державної влади можлива втрата державності, а через це – й можливості існування народу як ідентичності [25].
Отже, ….
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Національна гвардія України є військовим формуванням з правоохоронними функціями, що входить до системи Міністерства внутрішніх справ України і призначено для …..
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