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ВСТУП

Актуальність теми.
Протягом останніх років, в умовах дії особливого стану в Україні, досить нагальною ….
Теоретичні і методичні засади діяльності Збройних сил України обґрунтовано у дослідженнях таких вітчизняних військових науковців: А. О. Афанасенка, І. В. Колодія, Ю. С. …
Метою курсової роботи є аналіз … особового складу підрозділу в Збройних силах України. Досягнення мети здійснювалось за допомогою виконання наступних завдань:
- визначення основних правових підстав та вимоги щодо обліку особового ….. обліку особового складу в особливий період;
Об`єктом даної курсової роботи є …
Предметом даної курсової роботи є ..
При написанні даної курсової роботи використовувались такі методи дослідження: …
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел. Загальний обсяг роботи становить 31 сторінку.

РОЗДІЛ 1 ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ ОБЛІКУ ОСОБОВОГО СКЛАДУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

1.1. Правові вимоги щодо обліку особового складу у Збройних силах України.
Облік особового складу в Збройних Силах України  здійснюється відповідно до Статуту внутрішньої служби Збройних Сил України, який визначає основні положення організації роботи підрозділів Збройних сил України, Закону України «Про Збройні Сили України», «Про військовий обов’язок і військову службу», Указу Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153 «Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України» та  Інструкції з організації обліку особового складу Збройних Сил України [12].
Інструкція визначає:
· організацію та порядок обліку в мирний час і в особливий період осіб офіцерського, рядового, сержантського й старшинського складу, курсантів і працівників … обліку безповоротних втрат особового складу в особливий період;
· порядок видання, обліку, зберігання, розсилки наказів по особовому складу й облікових документів [2].

До ….Стан обліку особового складу в усіх підрозділах кожного року перевіряється спеціальними комісіями. Результати роботи комісій оформлюються актами, що затверджуються командиром, який призначив комісію [8].
Таким чином, ….

1.2. Організаційні вимоги щодо обліку особового складу у Збройних силах України.

[bookmark: n77]У підрозділі військовослужбовці обліковуються командирами підрозділів, які зобов’язані особисто знати підпорядкований їм особовий склад у повному обсязі.
[bookmark: n78]Дані обліку особового складу ведутьсяв Книзі обліку особового складу, а для проведення вечірніх перевірок осіб рядового і сержантського складу строкової військової служби, крім того, ведеться Іменний список для проведення вечірньої перевірки [2]. 
[bookmark: n79][bookmark: n84][bookmark: n109]Ведення обліку особового складу в роті покладається на головного сержанта роти, а за відсутності такої посади в штаті - на іншу посадову особу, призначену командиром роти [2].
Працівники у штабі військової частини обліковуються за особовими картками на працівників, трудовими книжками, книгами штатно-посадового обліку особового …. частині є повідомлення органів досудового розслідування, прокуратури, суду [11].
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2 ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ ОСОБОВОГО СКЛАДУ У ПІДРОЗДІЛІ

2.1. Обов’язки командира роти щодо ведення обліку особового складу у підрозділі
Облік особового складу у відділенні здійснюється особисто командиром відділення. Кожен командир відділення повинен мати іменний список відділення, форма якого встановлена законодавством. Іменний список повинен за розмірами відповідати військовому квитку і постійно знаходитися у командира відділення [2].
 Командир зобов’язаний забезпечити коректну організацію обліку особового складу в підпорядкованих органах військового управління, з’єднань, військових частин, вищих військових навчальних закладів та військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів установ і організацій, кораблів і підрозділів і створювати для посадових осіб, які ведуть облік особового складу, усі умови для своєчасного, якісного і повного виконання ними вимог, які закріплені Інструкцією [2].
[bookmark: n38][bookmark: n48]В рамках покладених на нього завдань з ведення обліку особового складу ….. і спискової чисельності особового складу [11].
Таким чином, …

2.2. Види облікових документів особового складу і правила їх ведення.

В підрозділі військової частини на особовий склад ведеться досить велика кількість облікових документів, а саме:
 - книга алфавітного обліку військовослужбовців строкової служби;
- книга алфавітного обліку офіцерів, прапорщиків, військовослужбовців, які працюють за контрактом;
…того, ведеться іменний список [2].
Крім того, для правильного відображення чисельності особового складу та його знаходження, командиром роти ведеться стройова записка роти. 
У стройовій записці батальйону на звороті зазначаються військові звання та прізвища командирів рот, починаючи з першої роти, а в стройовій записці полку - … ведеться:
 - на особовий склад управління батальйону і підлеглі йому спеціальні підрозділи;
- на весь особовий склад батальйону - книга штатно - посадового обліку особового складу [12].
При наявності в частини більш ніж ста прапорщиків і військовослужбовців за контрактом їх облік дозволяється вести окремо від обліку офіцерів. 
[bookmark: n1042]- сержанти і солдати строкової служби облікуються в одній книзі ….
Під час складання донесень про чисельність особового складу необхідно дотримуватися таких вимог:
· [bookmark: n1043][bookmark: n1050]кожний військовослужбовець, працівник повинен обліковуватися ….
Таким чином, ….

РОЗДІЛ 3 ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ ОСОБОВОГО СКЛАДУ В ОСОБЛИВИЙ ПЕРІОД

Облік особового складу в особливий період ведеться за тими ж правилами і формами, які встановлені в мирний час, але з врахуванням деяких особливостей. 
Для обліку особового складу в особливий період використовуються: 
…
на сержантів і солдат - обліково-послужні картки [11].
Військовозобов'язані, призвані по мобілізації, вважаються зарахованими на військову службу з дня прибуття до військового комісаріату для відправки у військову частину [2].
 У військових квитках особового складу, призваного по мобілізації, а в офіцерів, осіб рядового, сержантського та старшинського складу, окрім того, в особових справах і послужних картках робиться запис про дату призову по мобілізації та направлення до місця служби, що засвідчується підписом військового …….
ВИСНОВКИ
Таким чином, на основі проведеного дослідження можна зробити такі висновки.
Облік особового складу в Збройних силах України здійснюється задля інформованості та контролю проходження військової служби у Збройних силах України.
[bookmark: _GoBack]Крім того, …..
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