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ВСТУП


Актуальність теми. Побудова та розвиток демократичної України є можливим лише за умов забезпечення таких конституційних прав та свобод людини як визнання найвищою …. ефективним механізмом в попередженні, виявленні, припиненні злочинів. 
Проблемами пов’язаними із організаційно-правовими та тактичними засадами використання оперативно-розшукової діяльності займалися різні вчені, серед яких слід відзначити: А.А. ….., І.А. Федчака, Р.А. Халілева, В.В. Шендрика та інших.
Метою даної роботи є дослідження змісту …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….-розшукової тактики.
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є …
Методи дослідження використані в роботі …  
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на сім підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 37 сторінок.







РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ


1.1 Поняття, завдання та сутність оперативно-розшукової діяльності

В усі історичні періоди розвитку суспільства мабуть найбільш дієвим інструментарієм правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю була й залишається оперативно-розшукова діяльність, яка досить тривалий час регулювалася виключно відомчими нормативно-правовими актами, що мали закритий характер.
Оперативно-розшукова діяльність (далі – ОРД), безсумнівно, має правову природу, тобто це – нормативно-владний вплив держави на суспільні відносини з метою їх упорядкування. Такий вплив відбувається шляхом встановлення та закріплення правових норм щодо відносин, які виникають у межах ОРД. 
Україна, вперше за всі роки існування власних правоохоронних органів і першою серед інших країн-членів СНД, прийняла 18 лютого 1992 р. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність», в якому на законодавчому рівні визначені …. середовище. Слід зазначити, що відповідно до Закону всі негласні заходи проводяться в інтересах кримінального судочинства та під наглядом і контролем судових органів та прокуратури [1].
Пошукові заходи – це дії працівників оперативних підрозділів щодо встановлення ще невідомих подій злочину та осіб, які причетні до їх вчинення, а також злочинів, що готуються або вчинені невстановленими особами.
Розвідувальні заходи – це дії працівників оперативних підрозділів або осіб, що конфіденційно співробітничають з оперативним підрозділом, які виконують спеціальне завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації з метою збирання інформації про її структуру, викриття головних учасників вчинення злочинів («лідерів», організаторів, співучасників, діючих корумпованих посадових осіб у правоохоронних органах), своєчасного виявлення підготовки вчинення тяжких і особливо тяжких злочинів [20, с. 12-13].
Контррозвідувальні …..-розшукових заходів, що необхідні для виконання завдань ОРД [7, с. 141-142].
Таким чином, …

1.2 Поняття, ознаки та система суб’єктів оперативно-розшукової діяльності

ОРД передбачає тимчасове обмеження прав та свобод людини. В правовій державі, якою є Україна, гарантована вільна реалізація громадянами України та іншими особами прав, свобод та законних інтересів. Їх тимчасове обмеження є своєрідним компромісом між інтересами суспільства та окремої особи, який обумовлюється необхідністю їх захисту від протиправних посягань. 
Зважуючи на специфіку ОРД та наявність реальної загрози порушенню прав та свобод людини внаслідок неконтрольованого застосування спеціальних сил та засобів, …. діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, розвідувально-підривну діяльність спеціальних служб іноземних держав та організацій з метою припинення правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства і держави [26, с. 436-437].
Таким суб’єктам властиві специфічні загальні ознаки, а саме вони: представляють  державні правоохоронні органи; є повноважними суб’єктами ОРД, наділеними комплексними оперативно-розшуковими функціями боротьби зі злочинністю, яким …, а також органам державної влади й управління; мають у своєму складі гласних і негласних штатних працівників, а також залучених на добровільній основі для виконання завдань ОРД негласних працівників [12, с. 231]. 
Ці ознаки дозволяють віднести оперативні підрозділи до спеціальних суб’єктів правоохоронної діяльності.
Виключний перелік …..
Отже, під …







РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ


2.1 Підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності

Підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності – це система законодавчих та підзаконних нормативних актів, а також встановлюваних ними принципів і правил, що визначають допустимість проведення заходів, використання спецтехніки, регламентують порядок і умови її застосування на основі загальної тактики й тактичних прийомів оперативнорозшукової діяльності.
Підставами для проведення оперативними підрозділами Національної поліції України оперативно-розшукової діяльності є:
[bookmark: n51][bookmark: n52][bookmark: n53][bookmark: n54]1) наявність достатньої інформації, одержаної в установленому законом порядку, що потребує перевірки за допомогою оперативно-розшукових заходів і засобів, про: злочини, що готуються; осіб, які готують вчинення злочину; осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від …. щодо зайняття певними видами діяльності обумовлюють необхідність соціального захисту працівників оперативних підрозділів. 
Таким чином, під …

2.2 Строки ведення оперативно-розшукових справ

У кожному випадку наявності підстав для проведення оперативно-розшукової діяльності повинна бути заведена оперативно-розшукова справа, під якою слід розуміти форму оперативного обліку, накопичення й систематизації матеріалів, одержаних у результаті проведення оперативними підрозділами оперативно – розшукових заходів.
Відповідно до ст. 91 Закону України «Про ОРД» ведення оперативно-розшукових справ здійснюється:
[bookmark: n156][bookmark: n192][bookmark: n193]1) щодо невстановлених осіб, які готують вчинення злочину, а також осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, слідчого судді, суду або ухиляються від відбування кримінального покарання, – до їх встановлення або розшуку, але не більше строків давності притягнення до кримінальної відповідальності ….оперативно-розшукові заходи за рішенням суду, повідомлення про її закриття надсилається також до цього суду у триденний строк. Строки зберігання закритих оперативно-розшукових справ встановлюються відповідно до законодавства України [15, с. 156-160].
Отже, …








РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ ОПЕРАТИВНОГО ПОШУКУ ТА ОПЕРАТИВНОЇ ТАКТИКИ


3.1 Поняття, суність та значення оперативного пошуку

Оперативний пошук – форма оперативно-розшукової діяльності, яка являє собою систему оперативно-розшукових заходів, які організуються і здійснюються оперативними підрозділами Національної поліції з метою виявлення первинних даних про осіб, предмети і факти, що становлять оперативний інтерес.
Важливими ознаками пошуку фактичних даних про злочини можна вважати: початковий етап процесу пізнання (оперативного пошуку), зумовлений невизначеністю місцезнаходження фактичних даних про злочини; мету, що полягає у виявленні досі невідомих фактів злочинів та осіб, які їх учинили, зниження (або усунення) ентропії вихідної ситуації; підстави для початку пошуку, якими слугує припущення (версія) щодо підготовки або вчинення злочину за наявністю окремих ознак, що вказують на такі діяння чи на осіб, які здійснюють підготовку злочину, учиняють його або вже вчинили; вимоги законодавця щодо вжиття необхідних оперативно-розшукових заходів стосовно профілактики, своєчасного виявлення, припинення та розкриття злочинів; проведення за певними пошуковими ознаками в місцях, де криміногенні процеси мають тенденцію до повторюваності й регулярності [19, с. 172-174]. 
Оперативний пошук здійснюється в наступних напрямах: серед населення; у місцях концентрації осіб, які становлять оперативний інтерес, збуту викраденого майна; у криміногенних ….
Таким чином, ….

3.2 Сутність, поняття та зміст оперативно-розшукової тактики

Першим із вітчизняних дослідників поняття оперативно-розшукової тактики (далі – ОРТ)  сформулював І. П. Козаченко, розуміючи її як: самостійну галузь оперативно-розшукової діяльності, що здійснюється згідно з науково- розробленими рекомендаціями й апробованими практикою прийомами використання методів і засобів ОРД; їх організацію та планування в реальних обставинах; дії оперативного працівника під час виконання визначених завдань із метою попередження та розкриття злочинів, розшуку злочинців, розв’язання інших агентурно-оперативних завдань [17, с. 108].
Інакший підхід до розуміння оперативно-розшукової тактики запропонував С. В. Албул : ОРТ – це система наукових положень і розроблених на їх основі рекомендацій щодо здійснення суб’єктами ОРД комплексу оперативно-розшукових та інших ….. технічних методів.
Вибір конкретного тактичного прийому проходе з урахуванням оперативно-розшукової характеристики злочинів та ситуації яка склалася.
Отже, у …



ВИСНОВКИ


[bookmark: _GoBack]Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження змісту та сутності такого поняття як  «оперативно-розшукова діяльність», системи суб’єктів здійснення даної діяльності, а також висвітлення особливостей організації та тактики здійснення  оперативно-розшукової ….
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