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ВСТУП

Актуальність теми. Проблемні питання щодо мирних зібрань громадян були, є та, мабуть, будуть актуальними і з теоретичного, і з практичного погляду. Мирні зібрання людей є вагомим критерієм, за яким визначається рівень демократії ….
Мета курсової роботи полягає у комплексному та об'єктивному дослідженні особливостей організації служби з …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є організація ..
Методи дослідження. Основою курсової роботи є діалектичний метод …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 32 сторінки.
















РОЗДІЛ 1
ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ ПОЛІЦІЇ ПІД ЧАС ПРИПИНЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ

1.1. Поняття масових заходів та їх види

Конституція України відповідно до інтересів громадян, з метою розвитку демократичних засад та укріплення державності гарантує громадянам України право на збори, мітинги, вуличні походи і демонстрації, що є однією з форм безпосередньої демократії. Здійснення цих. політичних свобод забезпечується наданням окремим громадянам чи їх об'єднанням будинків, вулиць, площ, парків та інших місць для проведення таких заходів [2, с. 112].
У ст. 39 Конституції України проголошено, що громадяни мають право збиратися мирно, … в інтересах національної безпеки та громадського порядку – з метою запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоров'я населення або захисту прав і свобод інших людей [2].
За визначенням М. М.  Смоліної  масові  заходи  –  це  заходи  громадсько-політичного,  релігійного, спортивного,  культурно-видовищного характеру  за  участю  значної  кількості громадян,  що  проводяться  з  нагоди  відзначення  офіційних  (державних), професійних,  релігійних  свят,  пам’ятних  дат,  а  також  за  ініціативою політичних  партій,  рухів,  громадських  об’єднань,  релігійних  конфесій (громад), окремих громадян, спортивних організацій, закладів культури тощо [3, с.239]. 
Згідно із статтею 21 Закону України "Про свободу совісті та релігійні …..
Отже, …


1.2. Завдання та повноваження органів Національної поліції в сфері забезпечення громадського порядку

Забезпечення публічної безпеки і порядку є одним з завдань поліції у сфері надання поліцейських послуг [7].
Положенням про Національну поліцію визначено, що основним  завданням Національної поліції є реалізація державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [8].

….. з людьми з натовпу та інформувати їх про причини (тобто, ставляться великі вимоги щодо проведення спілкування з людьми у натовпі та повідомлення їм поліцією необхідної інформації) [15, с. 59-63].
Отже, …





















РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ПІД ЧАС ПРИПИНЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ

2.1. Види та характеристики нарядів патрульної поліції, які залучаються для забезпечення публічної безпеки та порядку

Закон України «Про Національну поліцію» визначає, що Національна поліція України (далі - поліція) - це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [7].
[bookmark: n8]Забезпечення публічної безпеки і порядку є одним з завдань поліції у сфері надання поліцейських послуг [7].
[bookmark: n13]Положенням про Національну поліцію визначено, що основним  завданням Національної поліції є реалізація державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [7].
Основними завданнями патрульної служби є:
1. Забезпечення публічного порядку і громадської безпеки; забезпечення безпеки осіб, …. керівництвом і черговим по органу поліції для управління нарядами протягом доби, інструктування поліцейських, які заступають на службу. [21, с. 36].
Таким чином, …

2.2. Організація контролю за несенням служби нарядами патрульної поліції

Організацію діяльності, контроль за діяльністю патрульної служби здійснює начальник Департаменту патрульної служби Міністерства внутрішніх справ України (далі - ДПС МВС). Права та обов’язки начальника ДПС МВС визначаються відповідним Положенням про ДПС МВС.
Начальник патрульної служби в межах повноважень, на основі та на виконання чинного законодавства видає накази організаційно-розпорядчого характеру і приймає рішення, організовує та контролює їх виконання [22].
У разі виникнення надзвичайних обставин, передбачених правовими режимами надзвичайного, воєнного стану, а також надзвичайної екологічної ситуації, відповідно до законодавства України МВС в надзвичайних умовах спільно із іншими державними суб'єктами (Національної гвардії України військ …. командиром (заступником командира) військової частини НГУ. [13].
Отже,  …








ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У ст. 39 Конституції України проголошено, що громадяни мають право збиратися мирно, без зброї і проводити збори, мітинги, походи і демонстрації, про проведення яких завчасно сповіщаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування. Обмеження щодо реалізації цього права може ….
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