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ВСТУП

Актуальність теми. На даний час в країні існує складна соціально-економічна та політична ситуація, йде розпад ідеологічних цінностей, що обумовили появу в суспільстві на підґрунті розбіжностей економічних, національних, політичних та інших інтересів осередків напруженості та конфліктів. Наразі демократичні перетворення які відбуваються в суспільстві, обумовлюють масовий характер акцій волевиявлення громадян до яких можна віднести, проведення ….. можливі напрямки її змін
Мета курсової роботи полягає ….
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є діяльність …
Методи дослідження. Основою … для досягнення поставленої в роботі мети були використані наступні методи: 
1) …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених Агапова …оліна  М.  М. Жила С. Ю. та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 37 сторінок.





РОЗДІЛ 1
ПОВНОВАЖЕННЯ НГУ З ОХОРОНИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ

1.1. Правовий статус Національної гвардії України

Національна гвардія України є військовим формуванням з правоохоронними функціями, що входить до системи Міністерства внутрішніх справ України і призначено для виконання завдань із захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, а також у взаємодії з правоохоронними органами - із забезпечення державної безпеки і захисту державного кордону, припинення терористичної діяльності, діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних організацій, організованих груп та злочинних організацій.
Національна гвардія України бере участь відповідно до закону у взаємодії зі …..
Отже, маємо …

1.2. Взаємодія Національної гвардії України та Національної поліції України під час забезпечення (охорони) публічної (громадської) безпеки і порядку

Конституція України відповідно до інтересів громадян, з метою розвитку демократичних засад та укріплення державності гарантує громадянам України право на збори, мітинги, вуличні походи і демонстрації, що є однією з форм безпосередньої демократії. Здійснення цих. політичних свобод забезпечується наданням окремим громадянам чи їх об'єднанням будинків, вулиць, площ, парків та інших місць для проведення таких заходів [14, с. 112].
У ст. 39 Конституції України проголошено, що громадяни мають право збиратися мирно, без зброї і проводити збори, мітинги, походи і демонстрації, про проведення яких завчасно сповіщаються органи виконавчої влади чи органи …. масових заворушень здійснюється відповідно до вимог законодавства.
Сили та засоби НГУ залучаються до забезпечення (охорони) публічної (громадської) безпеки і порядку:
1) для виконання завдань, указаних в абзаці другому пункту 4 цього Порядку, - на підставі Плану залучення сил та засобів військової частини 0000 до служби з охорони громадського порядку (згідно з додатком), який розробляється строком на місяць, затверджується командиром військової частини ….
Таким чином, …





РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК ОРГАНІЗАЦІЇ НЕСЕННЯ СЛУЖДБИ З ОХОРОНИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ

2.1. Управління військовими частинами і підрозділами з охорони органів державної влади

Управління силами та засобами, що беруть участь у виконанні завдань з охорони органів державної влади, повинно здійснюватися таким чином, щоб забезпечувалася висока ефективність їх дій на основі раціональної розстановки, своєчасного маневрування, підтримання постійної готовності до виконання завдань, які виникають при раптових ускладненнях оперативної обстановки. [21].
[bookmark: n85]Управління військовими частинами (підрозділами) включає:
[bookmark: n86]організацію та ….. будь-яких умов обстановки [21].
Отже, основою …
2.2. Робота командира військової частини та штабу щодо організації службової діяльності з охорони органів державної влади

Безпосереднє керівництво військовою частиною здійснює командир військової частини, який є прямим начальником особового складу військової частини. Командир військової частини, яка входить до складу оперативно-територіального об’єднання, підпорядковується начальникові територіального управління. Командир військової частини, яка не входить до складу оперативно-територіального об’єднання, підпорядковується безпосередньо командувачеві Національної …. своєму рішенні. Безпосередню роботу з організації взаємодії між підпорядкованими підрозділами він проводить під час та після визначення завдань. [21].
Отже,  …".


2.3. Підготовка сил і засобів до виконання службових завдань

Підготовка сил і засобів до виконання службових завдань уключає:
[bookmark: n177]навчання військовослужбовців, підготовку штабів та підрозділів;
[bookmark: n178]організацію та проведення спільних тренувань (навчань) із взаємодіючими органами в разі ускладнення оперативної обстановки на об’єктах, що охороняються, під час здійснення заходів правового режиму надзвичайного або воєнного стану, участі в ліквідації надзвичайних ситуацій;
[bookmark: n179]добір та підготовку військовослужбовців для виконання службових завдань;
[bookmark: n180]підготовку підрозділів, військових нарядів до виконання службових завдань;
[bookmark: n181]підготовку озброєння, бойової техніки, засобів зв’язку, ІТЗО, транспортних засобів та іншого майна;
[bookmark: n182][bookmark: n183]проведення заходів щодо організації виконання службових завдань у зимових та літніх умовах. [21].
Підготовка органів управління підрозділів здійснюється в процесі бойової та спеціальної підготовки, що являє собою комплекс заходів, спрямованих на досягнення злагодженості в роботі штабів, їх підготовку до службового застосування та засвоєння офіцерським складом теоретичних знань в області тактики та оперативного застосування підрозділів НГУ, удосконалення ними практичних навичок щодо виконання посадових обов’язків…..ної оборони з урахуванням поставленого завдання. [21].
Таким чином…

















ВИСНОВКИ

Національна гвардія України є військовим формуванням з правоохоронними функціями, що входить до системи Міністерства внутрішніх справ України і ….
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