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Актуальність теми курсової роботи. Охорона прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави передбачені п. 2 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про Національну поліцію». У статті 7 цього закону відповідно передбачено «Дотримання прав і свобод людини», а саме: під час виконання своїх завдань поліція забезпечує дотримання прав і свобод людини, гарантованих Конституцією та законами України, а також міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, і сприяє їх реалізації.

…

Метою курсової роботи є …

 Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом курсової роботи є …

Предметом є... 

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ ТА СКЛАД АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ


1.1 Поняття та ознаки адміністративного правопорушення


Зміст адміністративного правопорушення (проступку) прописано в чинних законах, КУпАП і МКУ. Нормативне визначення поняття «адміністративне правопорушення» сформульовано в статті 9 КУпАП, згід​но якої: адміністративним правопорушенням (проступ​ком) визнають протиправну, винну (умисну або необе​режну) дію чи бездіяльність, яка посягає на громадський порядок, власність, права і свободи громадян, на встанов​лений порядок управління та за яку законом передбачено адміністративну відповідальність [1]. Адміністративна відповідальність за правопорушення, передбачені КУпАП, настає, якщо ці порушення за своїм характером не зумовлюють відповідно до закону кримінальної відповідальності.


… 

Адміністративне правопорушення характеризується сукупністю певних притаманних йому ознак. Ці загальні ознаки знаходять своє відображення у відповідних стат​тях КУпАП. Загалом, діяння може бути визнане як адміністративний делікт, за наявності в ньому чотирьох ознак: суспільної шкідливості; протиправності; винності; адміністративної караності.

1.2 Склад адміністративного правопорушення


Структура складу адміністративного правопорушення традиційно являє собою сукупність чотирьох елементів - об’єкту, об’єктивної сторони, суб’єкту та суб’єктивної сторони.

…

Загальноприйнятим є виділення чотирьох елементів складу адміністративного правопорушення: об’єкта, об’єктивної сторони, суб’єкта та суб’єктивної сторони. На нашу думку, чотириелементна концепція, яка є практично загальноприйнятою в теорії правопорушень і відповідно сприйнятою вітчизняним законодавцем, є суттєвим науковим здобутком, який дає змогу  виконувати надзвичайно складну соціальну функцію – розрізняти припустимі і неприпустимі з погляду державних вимог форми суспільно значущої поведінки і застосовувати, по-перше, заходи індивідуального впливу до суб’єктів, які з тих чи інших причин порушили встановлені державою заборони, завдавши шкоди іншим суб’єктам або створивши ризик такої шкоди; по-друге, заходи щодо захисту суспільства від розповсюдження різного роду протиправних практик (у тому числі через їх профілактику й усунення соціальних передумов їх здійснення).
РОЗДІЛ 2

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ПІДВІДОМЧИХ ОРГАНАМ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

2.1 Правопорушення у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів


У статті 1 Закону України «Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 року зазначається, що Національна поліція України є центральним органом виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.

… 


Отже, з вищевикладеного можна дійти висновку, що справи про адміністративні правопорушення за частиною першою ст. 44 КУпАП (Незаконні виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах), частиною другою ст. 106-1 КУпАП  (Невжиття заходів щодо забезпечення охорони посівів снотворного маку чи конопель, місць їх зберігання та переробки) розглядають органи Національної поліції.

2.2 Правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху, що входять до компетенції органів Національної поліції

Відповідальність за адміністративні правопорушення, пов'язані з порушенням правил дорожнього руху та правил, що забезпечують безпеку руху транспорту, передбачена главою 10 КУпАП. За вказані правопорушення застосовуються такі адміністративні стягнення: попередження, штраф, позбавлення права керування транспортними засобами, інколи оплатне вилучення транспортних засобів, громадські роботи [13, c. 190].

…

Отже, з вищевикладеного можна дійти висновку, що адміністративні проступки у сфері безпеки дорожнього руху, що входять до компетенції органів Національної поліції, можна класифікувати наступним чином: порушення правил дорожнього руху (статті 121, 122, 123, 125, 126, 127 КУпАП);  порушення правил, що забезпечують безпеку руху транспорту (статті 114,             116-2, 121-2, 128, 132-1 КУпАП); порушення правил користування засобами транспорту (статті 109, 110, 115, 117, 119, 133, 135 КУпАП); порушення правил, спрямованих на забезпечення схоронності вантажів (статті 136, 137 КУпАП); правопорушення в галузі шляхового господарства (стаття 140 КУпАП). 

2.3 Правопорушення, які посягають на громадський порядок та громадську безпеку

Одні з найбільш розповсюджених на практиці правопорушень є ті, що посягають на громадський порядок та громадську безпеку. Законодавець об’єднав норми, що регламентують відповідальність за порушення громадської безпеки в главі 14 КУпАП, разом з адміністративними правопорушеннями, що посягають на громадський порядок.


…
Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях (Стаття 175--1); виготовлення, зберігання самогону та апаратів для його вироблення (стаття 176);  придбання самогону та інших міцних спиртних напоїв домашнього вироблення (стаття 177); розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді (стаття 178); доведення неповнолітнього до стану сп'яніння (стаття 180); заняття проституцією (стаття 181-1); порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму чи правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях (стаття 182); завідомо неправдивий виклик спеціальних служб (стаття 183).

2.4 Характеристика адміністративних правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління


Незважаючи на багаторазове використання в чинному КУпАП терміна «встановлений порядок управління», законодавчого визначення його поняття немає. Інколи це поняття змішують з поняттям державного управління в цілому, хоча вочевидь, що це неправильно. …
…

Отже, з вищевикладеного можна дійти висновку, що адміністративна відповідальність за правопорушення, що посягають на встановлений порядок управління передбачено главою 15 КУпАП. Органи Національної поліції мають право розглядати та вирішувати справи, передбачені статтями 190-195-4 і 195-6 КУпАП. Як адміністративні стягнення за їх вчинення застосовується здебільшого штраф з конфіскацією зброї та бойових припасів (інколи - оплатне вилучення зброї).

РОЗДІЛ 3

ПОНЯТТЯ КВАЛІФІКАЦІЇ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ПІДВІДОМЧИХ ОРГАНАМ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 


Збільшення кількості адміністративних правопорушень в Україні і, відповідно, зростання кількості осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності з одного боку, і завдання щодо захисту прав і свобод громадян і їхніх законних інтересів — з іншого, становить проблему для глибокого вивчення чинних законів про адміністративні правопорушення з метою їх ефективного застосування і поліпшення фахової підготовки поліцейських. …
…

Види органів та посадових осіб, уповноважених розглядати справи про ті чи інші адміністративні правопорушення, повноваження цих органів та посадових осіб щодо такого розгляду та винесення постанов у цих справах, а також підвідомчість справ про адміністративні правопорушення зазначені у розділі 3 КУпАП. Зокрема, повноваження органів Національної поліції щодо розгляду справ та підвідомчість їм справ за окремими адміністративними правопорушеннями вказані в статті 222 КУпАП.

ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:
1. …
2. Кваліфікація є найважливішою стадією (етапом) правозастосування (діяльності щодо застосування норм законодавства про адміністративні правопорушення).  Правильна кваліфікація - необхідна умова законності всієї правозастосовної діяльності. Вона означає, що особа притягається до адміністративної відповідальності саме за вчинене правопорушення, зазнаючи правових наслідків, які закон пов'язує з вчиненням цього правопорушення.
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