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Актуальність теми курсової роботи. 02 липня 2015 року прийнято Закон України «Про Національну поліцію», який набрав чинності 07 листопада 2015 року. Цей …..

Питання, що стосується адміністративних правопорушень, підвідомчих  органам Національної поліції в різні часи ставали предметом дослідження багатьох відомих учених, а саме: В…...

Метою курсової роботи є …

 Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
1) …..
Об’єктом курсової роботи є … України справ про адміністративні правопорушення.
Предметом є загальна …
Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ПІДВІДОМЧИХ ОРГАНАМ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

1.1 Правопорушення у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів


У статті 1 Закону України «Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 року зазначається, що Національна поліція України є центральним органом виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.

Надалі вважаємо надати загальну характеристику правопорушенням у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів.

Незаконні виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах (стаття 44 КУпАП) [1].


Частина 1 статті 44 КУпАП передбачає адміністративну відповідальність у вигляді штрафу від двадцяти п'яти до п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадські роботи на строк від двадцяти до шістдесяти годин, або адміністративний арешт на строк до 15 діб — за незаконні виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах.


Характерним для цього правопорушення є його предмет, тобто наркотичні засоби або психотропні речовини рослинного чи синтетичного …..мінімумів доходів громадян з конфіскацією незаконно вирощуваних наркотиковмісних рослин [9, c. 83]. 


Отже, з …

1.2 Правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху, що входять до компетенції органів Національної поліції

Відповідальність за адміністративні правопорушення, пов'язані з порушенням правил дорожнього руху та правил, що забезпечують безпеку руху транспорту, передбачена главою 10 КУпАП. За вказані правопорушення застосовуються такі адміністративні стягнення: попередження, штраф, позбавлення права керування транспортними засобами, інколи оплатне вилучення транспортних засобів, громадські роботи [12, c. 190].

Дана група правопорушень досить велика і різноманітна, кваліфікація окремих з них вимагає спеціальних знань і тому правову оцінку таким правопорушенням, складання відповідних адміністративно-процесуальних документів та збір інших матеріалів у таких справах здійснюють уповноважені на те особи патрульної служби поліції. Проте, поліцейським нерідко доводиться у тій чи іншій мірі ….. засобами; пішоходів; водіїв, які перебувають у стані сп’яніння; військовослужбовців; інвалідів за кермом тощо. 

Суб’єктивна сторона адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху характеризуються як умислом, так і необережністю [7, c. 42].

Отже… (стаття 140 КУпАП). 

1.3 Правопорушення, які посягають на громадський порядок та громадську безпеку

Одні з найбільш розповсюджених на практиці правопорушень є ті, що посягають на громадський порядок та громадську безпеку. Законодавець об’єднав норми, що регламентують відповідальність за порушення громадської безпеки в главі 14 КУпАП, разом з адміністративними правопорушеннями, що посягають на громадський порядок.


Публічна (громадська) безпека – динамічно стійкий стан стосовно несприятливих впливів, які постійно контролюються діяльністю спеціальних державних органів, які повинні створювати умови для розвитку навиків і реалізації соціально значимих потреб людини, її законних прав і свобод, забезпечуючи розвиток і збереження матеріальних та духовних цінностей суспільства, а також територіальну цілісність, суверенітет і конституційний устрій держави [16, c. 207]. 


Публічний (….

Отже, з …

1.4 Характеристика адміністративних правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління


Незважаючи на багаторазове використання в чинному КУпАП терміна «встановлений порядок управління», законодавчого визначення його поняття немає. Інколи це поняття змішують з поняттям державного управління в цілому, хоча вочевидь, що це неправильно. Державне управління як різновид державної діяльності значно ширше від поняття встановлений порядок управління. Останнє тільки одна із складових частин державного управління, а встановлений порядок управління охоплює систему суспільних відносин, що забезпечують нормальну діяльність державного апарату, інших державних і недержавних організацій у сфері управління, а також чітке дотримання у цій сфері спеціальних правил (у тому числі юридично-технічних, режимного характеру та ін.) [9, c. 112].


Широке коло суспільних відносин, що стосуються встановленого порядку управління у найрізноманітніших сферах державного управління, і виступає родовим об’єктом цієї групи адміністративних правопорушень.


Безпосередніми ж об’єктами правопорушень цієї групи є конкретні відносини або їх більш звужене коло в даній сфері (суспільні відносини, пов’язані з функціонуванням …. зброї і правил взяття її на облік — стаття 192 КУпАП) [1]. 

Отже, з …
РОЗДІЛ 2
ПОНЯТТЯ КВАЛІФІКАЦІЇ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, ПІДВІДОМЧИХ ОРГАНАМ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

ТА УМОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ПРИ ЇЇ ВИЗНАЧЕННІ

2.1 Поняття кваліфікації адміністративних правопорушень, підвідомчих органам Національної поліції України


Збільшення кількості адміністративних правопорушень в Україні і, відповідно, зростання кількості осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності з одного боку, і завдання щодо захисту прав і свобод громадян і їхніх законних інтересів — з іншого, становить проблему для глибокого вивчення чинних .. про адміністративні правопорушення на стадії порушення справи і початковому етапі адміністративного розслідування необхідно визначити, до якого виду правопорушень належить випадок, що оцінюється, проте, кваліфікація адміністративних правопорушень здійснюється на всіх стадіях провадження [9, c. 104 ].


Як невід'ємна складова частина діяльності компетентних органів (посадових осіб) щодо застосування законодавства про адміністративні правопорушення, кваліфікація являє собою розумовий процес тієї чи іншої особи, що полягає в порівнянні ознак діяння з ознаками, включеними законодавцем у конструкцію певного складу правопорушення .


Результатом такого порівняння є обов'язково правильна оцінка вчиненого діяння. Вона полягає у висновку про те, що діяння містить ознаки складу адміністративного ….я мають право працівники органів і підрозділів Національної поліції, які мають спеціальні звання, відповідно до покладених на них повноважень.


Отже, з .. справ (Національної поліції), названі в  п.1 частини 1 статті 255 КУпАП.

2.2 Умови забезпечення законності при кваліфікації адміністративних правопорушень

Відповідно ст. 18 Закону України «Про Національну поліцію» поліцейський зобов'язаний неухильно дотримуватися положень Конституції України, законів України та інших нормативно-правових актів, що регламентують діяльність поліції, та Присяги поліцейського; професійно виконувати свої службові обов'язки відповідно до вимог нормативно-правових актів, посадових (функціональних) обов'язків, наказів керівництва; поважати і не порушувати прав і свобод людини тощо [1].

Важливим є те, що поліцейський на всій території України незалежно від посади, яку він займає, місцезнаходження і часу доби в разі звернення до нього будь-якої особи із заявою чи повідомленням про події, що загрожують особистій чи публічній безпеці, або в разі безпосереднього виявлення таких подій зобов'язаний вжити необхідних заходів з метою рятування людей, надання допомоги особам, які її потребують, і повідомити про це найближчий орган поліції.


Звертаючись до особи, або у разі звернення особи до поліцейського, поліцейський зобов'язаний назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання та пред'явити на її ….. рішення по скарзі в справі про адміністративне правопорушення, а також вчиняти інші передбачені законом дії [19, c. 284].

Отже, з …
ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Статтею 222 Кодексу про адміністративні правопорушення визначено, що органи Національної поліції розглядають справи про такі адміністративні правопорушення: про порушення громадського порядку, правил дорожнього руху, правил паркування транспортних засобів, правил, що забезпечують безпеку руху транспорту, правил користування засобами транспорту, правил, спрямованих на забезпечення схоронності вантажів на транспорті, а також про незаконний відпуск і …
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