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ВСТУП


Актуальність теми. Належна організація взаємодії органів досудового розслідування із підрозділами Національної поліції у кримінальному провадженні потребує постійного вдосконалення і вважається одним із напрямів підвищення ефективності виконання завдань щодо захисту особи, суспільства та держави від кримінальних правопорушень, охорони прав, свобод та законних інтересів  учасників такого провадження, швидкого, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду з тим, щоб кожен, хто вчинив кримінальне правопорушення, …
…

Метою даної роботи є…


Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

…


Об’єктом дослідження курсової роботи є …

Предметом дослідження є …

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.
РОЗДІЛ 1

ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ З ІНШИМИ ОРГАНАМИ ТА ПІДРОЗДІЛАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В ХОДІ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

1.1 Поняття взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України

До сьогодні як серед учених, так і на законодавчому рівні немає єдиного підходу до визначення поняття «взаємодія», не передбачено чітких її форм і системи тощо.


Загалом на сьогодні поняття взаємодії досить широко використовується у теорії та практичній діяльності, оскільки відображає характер колективних зусиль різних органів і підрозділів щодо вирішення конкретно поставлених завдань при розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень. Проте на законодавчому рівні воно не визначено, що спонукає нас звернутися до теоретичного його тлумачення.


… 


Належним чином організована взаємодія дає змогу оптимізувати й органічно поєднати використання можливостей органів досудового розслідування та підрозділів НПУ під час кримінального провадження, завдяки чому досягається швидкість, повнота й неупередженість розслідування злочинів і вирішуються інші завдання, визначені у ст. 3 КПК України. При цьому взаємодія здійснюється у поєднанні багатогранної та двосторонньої засад діяльності вказаних суб’єктів, які доповнюють одна одну.


1.2 Взаємодія оперативних підрозділів та органів досудового розслідування в документуванні кримінальних правопорушень

Відповідно до Інструкції з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні, затвердженої наказом МВС України від 7 липня 2017 року № 575, взаємодія між оперативними підрозділами та органами досудового розслідування здійснюється в разі: надходження до органу, підрозділу поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та реагування на них; направлення оперативним підрозділом матеріалів за результатами оперативно-розшукової діяльності до органу досудового розслідування; створення слідчо-оперативних груп для досудового розслідування кримінальних правопорушень; отримання працівниками оперативного підрозділу органу, підрозділу поліції доручень слідчих про проведення слідчих (розшукових) дій і негласних слідчих (розшукових) дій; проведення окремих слідчих (розшукових) дій і виконання заходів забезпечення кримінального провадження; зупинення досудового розслідування на стадії судового розгляду кримінальних проваджень [3].

… 


Оперативно-розшукове закріплення отриманих фактичних даних забезпечує їх вірогідність, збереження для подальшого використання, а також ідентифікацію задокументованих джерел. Воно є однією з гарантій законності під час проведення документування. Для того щоб притягнути особу до кримінальної відповідальності, результати оперативного документування мають бути «легалізованими» в кримінальному процесуальному праві шляхом слідчих (розшукових) дій. Тобто для ефективного здійснення правосуддя необхідно застосовувати в комплексі оперативно-розшукове та кримінальне процесуальне, а також інші галузі права.


Отже, взаємодію оперативних підрозділів з органами досудового розслідування під час документування кримінальних правопорушень можна визначити як здійснюваний відповідно до чинного законодавства суб’єктами оперативно-розшукової діяльності, кримінального процесу й інших галузей права спільний процес збирання, систематизації, перевірки та оцінювання фактичних даних, необхідних для доказування в кримінальному провадженні, виконання інших завдань кримінального судочинства й оперативно-розшукової діяльності з подальшою їх перевіркою та закріпленням у визначеному кримінальним процесуальним законом порядку, що супроводжується обміном інформацією, консультаціями та наданням іншої допомоги з урахуванням суб’єктивних особливостей і ресурсних можливостей кожного із суб’єктів.
РОЗДІЛ 2

ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧОГО З ОПЕРАТИВНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ, ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ


2.1 Поняття  форм взаємодії слідчого з оперативними підрозділами та їх види

Взаємодія слідчого та співробітника оперативного підрозділу в процесі розкриття і розслідування кримінальних правопорушень є найбільш поширеним і важливим видом правовідносин у сфері кримінального судочинства. Така діяльність, безперечно, є необхідною умовою успішного досягнення повного, швидкого та неупередженого досудового розслідування кримінального провадження, а також встановлення всіх обставин вчинення кримінального правопорушення.


… 


Серед організаційних форм взаємодії слідчих із оперативними підрозділами можна виділити такі, як спільне планування роботи з розкриття й розслідування кри​мінальних правопорушень; використання слідчим результа​тів оперативно-розшукової діяльності для побудови версій у кримінальному провадженні; інструктаж оперативних співро​бітників, безпосередньо задіяних у проведенні слідчих (роз​шукових) дій і негласних слідчих (розшукових) дій; взаємний обмін інформацією між слідчими та оперативно-розшуковими підрозділами; консультації, надання методичних рекомендацій щодо документування протиправних дій тощо.

2.2 Проблемні питання пов’язані із взаємодією слідчого з оперативними підрозділами та шляхи їх вирішення


Досліджуючи питання взаємодії, не можна оминути окремі проблемні питання щодо взаємодії слідчого та співробітника оперативного підрозділу в межах досудового розслідуван​ня кримінального провадження, оскільки нормативно-правові акти (КПК України [1], ЗУ «Про оперативно-розшукову діяльність» [2], Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні [3] тощо) передбачають, що спів​робітник оперативного підрозділу має лише обов’язок виконувати доручення щодо проведення слідчих та негласних слідчих (розшукових) дій, а також встановлювати місцезнаходження особи. Таке доручення повинне бути конкретизоване, тобто передбачати проведення конкретної проце​суальної дії, що стосується визначеного суб’єкта чи об’єкта. Також співробітник оперативного підрозділу позбавлений ініціативності проведення процесуальних дій.
…


Отже, з метою розширення повноважень співробітника оперативного підрозділу й надати йому можливість за дорученням слідчого ініціювати проведення НСДР доцільно внести доповнення до діючого законодавства, а саме: до п. 3 ч. 2 ст. 40 КПК України та викласти його у наступному вигляді: «доручати проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій відповідним оперативним та іншим підрозділам». Крім того, необхідним є здійснити покращення матеріально-технічного забезпечення органів досудового розслідування та оперативних підрозділів, удосконалення управлінської, організаторської та контролюючої діяльності з метою підвищення ефективності взаємодії слідчого з оперативними підрозділами та підвищення коефіцієнту розкриття кримінальних правопорушень. Адже саме взаємодія дозволяє істотно збільшити ефективність роботи, не змінюючи структуру і склад служб. 
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:

1. Взаємодія органів досудового розслідування з іншими підрозділами Національної поліції України - це основана на законі й відомчих нормативно-правових актах діяльність незалежних один від одного органів (підрозділів), що спрямовується органом досудового розслідування і здійснюється за комплексного поєднання та ефективного використання повноважень, методів і форм, властивих кожному із них, для припинення й розкриття злочинів і встановлення обставин, які входять до предмета доказування у кримінальному провадженні. 

2. …

3. …

4. …

5. …

6. З метою розширення повноважень співробітника оперативного підрозділу й надати йому можливість за дорученням слідчого ініціювати проведення НСДР доцільно внести доповнення до діючого законодавства, а саме: до п. 3 ч. 2 ст. 40 КПК України та викласти його у наступному вигляді: «доручати проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій відповідним оперативним та іншим підрозділам». Крім того, необхідним є здійснити покращення матеріально-технічного забезпечення органів досудового розслідування та оперативних підрозділів, удосконалення управлінської, організаторської та контролюючої діяльності з метою підвищення ефективності взаємодії слідчого з оперативними підрозділами та підвищення коефіцієнту розкриття кримінальних правопорушень. Адже саме взаємодія дозволяє істотно збільшити ефективність роботи, не змінюючи структуру і склад служб. Також є необхідність підвищити знання, уміння та професійні навички слідчих шляхом проведення систематичних додаткових занять зі службової підготовки.
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