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ВСТУП

Загальнотеоретична правова література містить досить численні переліки джерел права, у тому числі кримінально-процесуального. Так, вирізняють такі «основні види джерел права»: закон, нормативні акти органів державного управління, звичай, судова практика і судовий прецедент, юридична наука, нормативні акти ……
Вивченням питання джерел кримінального процесуального права присвячені роботи Алєксєєва С.С., …. джерел права кримінального процесуального права України.
З мети роботи випливають наступні завдання:
· ….
Об’єктом є джерела права..
Предметом дослідження у …
Методологічну основу .. тощо.
Структура роботи: дана курсова робота складається зі вступу, двох розділів, шести підрозділів висновків до них та загального висновку до роботи.









РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДЖЕРЕЛ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА УКРАЇНИ

1.1. Поняття джерел кримінального процесуального права

Зокрема, існує точка зору, згідно з якою джерела права взагалі розуміються як матеріальні умови життя суспільства, тобто джерела розглядаються у матеріальному значенні. Іноді цей термін трактується у формальному, тобто суто юридичному значенні як засіб висловлення державної волі у вигляді загальнообов'язкових правил поведінки.
При цьому, одні вчені мають на увазі нормотворчу діяльність держави та її органів, другі — результат цієї діяльності — закони, декрети тощо, а треті поєднують перший і другий підходи в загальному понятті «зовнішня форма права».
Згідно з цією позицією джерелом права є діяльність державних органів зі встановлення правових норм (нормотворчість, санкціонування). Самі ж акти, які містять правові акти, є різноманітними формами права.
У науці .. право конкретним змістом і надає йому певної форми.
Зокрема, відомий німецький мислитель Ф.Гегель вбачав у змісті джерела права не лише божественне походження права, а й «вічні та абсолютні ідеї», «національний дух і традиції народу».  Ф.Гегель писав, що підґрунтям права є духовне взагалі, і його найближчим місцем і вихідним пунктом - воля, що вільна, оскільки …. як вести мову про плюралізм джерел права, було чітко, неоднозначно викладено авторське розуміння того, що ж є правом, а точніше – яке явище відображається останнім терміно-поняттям. Адже без відповіді на це питання залишається невідомим, про джерела чого – якого саме явища – йтиметься» [4, c. 302].
 Вельми дивним для людей, які не мають відношення до юридичної професії, і в той ….. щодо правильного застосування уже діючих правових норм, сформульованих вищими органами державної влади в законах» [4, c. 304].
Джерелами …

1.2.Система джерел кримінального процесуального права
Система джерел кримінального процесуального права України характеризується ….. Суду з прав людини, якими норми кримінально-процесуального законодавства  України визнаються такими, що суперечать Конвенції. Також силу закону мають і рішення Конституційного Суду України, якими визнаються неконституційними норми кримінального процесуального законодавства [17, c. 121]. 
Отже, ….


РОЗДІЛ 2. ВИДИ ДЖЕРЕЛ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА УКРАЇНИ

2.1. Конституція України як джерело кримінального процесуального права України

Кожен нормативно-правовий акт має своє призначення, мету, завдання. Це повною мірою стосується Конституції як Основного Закону держави і суспільства. Визначення Конституції основним законом означає акцентування на її …. гарантії прав і свобод осіб, які залучаються до сфери кримінального судочинства [21].
Слід погодитися з думкою вчених про те, що норми Конституції України, насамперед норми-принципи, які визначають діяльність органів держави та інших суб’єктів в межах кримінального провадження, а також закріплюють правові гарантії дотримання …. безпосередньо на основі Конституції, що є відтворенням основних прав і свобод, передбачених міжнародним правові акти, визнані Україною. 
Отже, …

2.2 Кримінальний процесуальний кодекс України як джерело

Залежно від характеру і рівня систематизації кримінальних процесуальних норм серед законів, що регулюють кримінальну процесуальну діяльність, важливе місце займають кодифікаційні акти, а саме: Кримінальний …і діяльність прокуратури, органів слідства, нотаріату, органів і установ виконання покарань, основи організації та діяльності адвокатури визначаються виключно законами України [21].
Норми кримінального процесуального права (кримінальні процесуальні норми) визначають .. кримінально-процесуальний порядок, дотримання якого є необхідним для успішного виконання завдань кримінального судочинства і проведення в життя принципу соціальної справедливості у сфері боротьби зі злочинністю [11, c. 94].
Кримінальний процесуальний закон створює умови для правильного застосування кримінального та інших законів. Якщо кримінальний закон встановлює підстави, межі і види кримінальної відповідальності, то кримінальний процесуальний закон визначає порядок, правила, процедуру притягнення до кримінальної ….
Отже, …

2.3 Закони та підзаконні нормативно-правові акти як джерела кримінального процесуального права

Закони - нормативно-правові акти, що видаються законодавчими органами, мають вищу юридичну силу і регулюють найважливіші суспільні відносини в … підприємств, установ, організацій на місцях;
- інші підзаконні нормативні акти [9, c. 126].
Нормативні акти діють у часі, просторі та щодо кола осіб. Характеризуючи дію нормативно-правових актів у часі, слід розрізняти; а) набрання чинності; б) припинення дії; в) зворотну силу дії.
Підзаконний акт — нормативний акт, що приймається уповноваженими нормотворчими …. і судова практика. Отже, джерела кримінально-процесуального права можна розглядати не лише у вертикальній, але й в горизонтальній площині [17].
Отже, у …

2.4. Судова практика як джерело кримінального процесуального права України. Рішення Європейського суду з прав людини та його місце в системі джерел

Згідно зі ст. 152 Конституції України до джерел кримінального процесуального права слід віднести і рішення Конституційного Суду України, якими визнаються неконституційними повністю чи в окремій частині закони та інші правові акти, на … акта у ст. 17 Закону України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини» від 23 лютого 2006 року зобов'язано суди застосовувати при розгляді справ Конвенцію та практику Європейського суду з прав людини як джерело права [23].
Вплив рішень Європейського суду з прав людини на кримінальне процесуальне законодавство, правозастосовну практику, правосвідомість, науку виявляється в їх функціях. При цьому поряд із загальними функціями джерела кримінального процесуального права рішення Європейського суду з прав людини виконують ряд своїх специфічних функцій: тлумачну, формування досвіду застосування Конвенції та Протоколів до неї щодо захисту прав і свобод людини у сфері кримінального судочинства, удосконалення кримінального процесуального законодавства та правозастосовної практики, удосконалення правосуддя у кримінальних справах, інформаційну, взаємодії з наукою кримінального процесу та розвитку правової доктрини [23].
Природа рішень Європейського суду з прав людини обумовлена певними факторами: а) правові позиції, що містяться в них, мають нормативний характер; б) у рішеннях дається …. Верховного Суду України є обов'язковими для судів, інших органів та посадових осіб, що застосовують закон, щодо якого далося роз'яснення.
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]	Підводячи підсумки курсової роботи необхідно зазначити, що джерело (форма) права - це способи зовнішнього вираження і закріплення норм права, що ….
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