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ВСТУП
Актуальність теми. 
Дана курсова робота присвячена актуальним питанням, особливостям та проблемам досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх.
Кримінальний процесуальний кодекс України закріпив положення, відповідно до …..
Метою даної …
Досягнення мети даної курсової роботи здійснювалось шляхом дослідження та аналізу кримінального процесуального законодавства України з вирішенням наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методами даної курсової …
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, п’ятьох підрозділів, висновків та списку використаних наукових джерел.




РОЗДІЛ 1
ПОРЯДОК КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ
1.1. Загальні положення та особливості досудового розслідування щодо неповнолітніх
Кримінально-процесуальне законодавство України закріплює правило, згідно якого кримінальне провадження щодо неповнолітнього здійснюється у разі вчинення останнім суспільно небезпечного діяння у віці від одинадцяти до вісімнадцяти років. Щодо осіб, які на момент вчинення суспільно небезпечного діяння не досягли одинадцятирічного віку – кримінальне …. [4, с.439 – 440].
Стандартний мінімум, що стосується здійснення правосуддя щодо неповнолітніх, закріплено в «Пекінських правилах» 1985 р. В основу цих правил покладено засади Загальної декларації прав людини (1948). Відмітна особливість «Пекінських правил» полягає в тому, що саме в них головні акценти …. представники неповнолітнього підозрюваного (ст. 488 КПК України), а також захисники (п.п. 1, 2 ч. 2 ст. 52 КПК України) [6, с.115 – 116].
Отже, …





1.2. Застосування запобіжних заходів щодо неповнолітніх у кримінальному провадженні
Такий вид забезпечення кримінального провадження, як запобіжні заходи, в цілому не містять в собі факторів покарання та ставлення держави до особи як до злочинця. Конституційний Суд України поділяє думку про те, що за правовою природою запобіжні заходи до підозрюваного, …. вказується. Тому погодимося із О. О. Левендаренком, що під час застосування запобіжних заходів до неповнолітніх повинні враховуватись усі обставини, передбачені ст. 485 КПК України [10, с.118].
Затримання та тримання під вартою, враховуючи особливості психологічного та фізичного розвитку цієї категорії осіб, можуть бути застосовані лише до тих неповнолітніх, які підозрюються чи обвинувачуються у вчиненні тяжких і особливо тяжких злочинів, і за умови, якщо слідчий….бговорювати можливість передачі його під нагляд. Вважаємо, що цей досвід можна запозичити [10, с.119 – 120].
Підсумовуюче вищезазначене, …













1.3. Участь органів досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх
Велике значення для профілактики злочинності серед неповнолітніх має процесуальна діяльність органів досудового розслідування та суду щодо встановлення обставин у зазначеній категорії кримінальних проваджень. Від правильності та повноти встановлення обставин, що підлягають доказуванню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх, передусім залежить ефективність здійснення правосуддя в зазначеній категорії кримінальних проваджень [7, с.204].
Якщо проаналізувати ч. 2 ст. 484 Кримінального процесуального кодексу України, то можна вести мову про те, що перед особами, які беруть участь у …. сприяють вчиненню злочинів, здійснювати профілактику правопорушень [13].
Кожен слідчий, прокурор у кримінальному провадженні, в якому наявний неповнолітній, повинен розробляти тактику слідчих дій із урахуванням вікових і психологічних особливостей неповнолітньої особи і при цьому суворо дотримуватись вимог чинного законодавства, що …
Отже, …


РОЗДІЛ 2
ПРАВОВИЙ СТАТУС НЕПОВНОЛІТНІХ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ
2.1. Гарантії забезпечення прав та законних інтересів неповнолітніх у кримінальному провадженні
Статтею 3 Конвенції про права дитини від 20 листопада 1989 року закріплено, що в усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питаннями соціального забезпечення, судами, адміністративними чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється якнайкращому забезпеченню …. дії, що проводяться з неповнолітнім підозрюваним, обвинуваченим, повністю відповідають вимогам закону, то це є одним із елементів кримінальних процесуальних гарантій забезпечення їхніх прав [23, с. 225].
У забезпеченні прав і законних інтересів неповнолітнього підозрюваного, обвинуваченого важливу роль відіграє реалізація своїх повноважень захисником у процедурі обмеження права на свободу й особисту ….
Підсумовуючи вищевикладене, ….
















2.2. Участь прокурора як гарантія забезпечення прав та законних інтересів неповнолітніх у кримінальному провадженні 
Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у зазначених категоріях кримінальних проваджень здійснюється прокурорами, на яких покладено обов’язок щодо захисту прав і свобод дітей [6, с.115].
Гарантією забезпечення прав дитини при застосуванні запобіжних заходів, як під час досудового розслідування, так і під час судового розгляду кримінального провадження, виступає прокурор. Останній наділений процесуальними повноваженнями, необхідними для забезпечення прийняття законних процесуальних рішень та виконання процесуальних дій щодо неповнолітніх підозрюваних, обвинувачених [8, с.115]. 
…. необхідності втручання з боку системи правосуддя з урахуванням їх вікових та психологічних особливостей [8, с.118].
Таким чином, … благополуччя неповнолітнього та зведення до мінімуму необхідності втручання з боку правосуддя у його особисте життя.

























ВИСНОВКИ
Розглянувши й даній курсовій роботі таке питання як особливості досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх, ми дійшли наступних висновків.
1. Кримінальний процесуальний кодекс України містить окрему главу, яка ….
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