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ВСТУП
Актуальність теми. Розвиток науки сьогодення є основою науково-технічного процесу, спеціальної інформації, виникнення нових знань у різних галузях, широке та ефективне …..
 Використання спеціальних знань при проведенні відтворення обстановки і обставин події у вигляді слідчого експерименту досить повно висвітлене вченими-криміналістами та процесуалістами у криміналістичній літературі. Зокрема вагомий внесок у розробку наукових основ використання спеціальних знань взагалі та проведення слідчого експерименту зробили відомі вчені: М.С. Строгович, О….
[bookmark: _GoBack]Мета роботи. Метою роботи  є ….//
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити наступні завдання:
….
Об'єктом дослідження виступають правовідносини, що виникають в процесі підготовки та проведення слідчого експерименту.
Предметом дослідження є  проведення слідчого експерименту, а також підготовка та аналіз процесуальних документів з даного питання.
Структура роботи. Курсова робота складається з вступу, двох розділів, висновків, додатків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 35 сторінок.








РОЗДІЛ І
 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СЛІДЧИЙ ЕКСПЕРИМЕНТ
1.1. Поняття, мета та завдання слідчого експерименту
Слідчий експеримент  – це окрема слідча дія, яка проводиться з метою перевірки можливості і способу вчинення (за певних умов) тих чи інших дій. Загалом експеримент (від лат. слова experimentum – іспит, дослідження) – це штучна систематична зміна …..
Слідчий експеримент належить до похідних слідчих дій і проводиться, як правило, не на перших етапах досудового розслідування. Однак, на думку С.І. Новикова та Ш.Ш. Ярамиш’яна, несвоєчасне проведення цієї слідчої дії негативно позначається на якості досудового розслідування, особливо у тих випадках, коли перевіряються обставини, що пов’язані з видимістю, оглядовістю, обстановкою місцевості, яка швидко змінюється [19, с. 10]. У таких випадках слідчий експеримент слід проводити у системі першочергових слідчих дій….
На думку І.М. Лузгіна, суть експериментального методу дослідження фактів і явищ полягає у такому вивченні об’єкта, коли дослідник активно впливає на нього шляхом створення штучних умов, необхідних для виявлення відповідних …. у схожих умовах аналогічного явища у минулому або майбутньому [16].
Від перевірки показань на місці слідчий експеримент відрізняється суттю і суб’єктом. Перевірка проводиться з особою, яка безпосередньо сприймала подію. Суб’єкт розкриває уявний спосіб шляхом демонстрації (показу) його на …. [23, с. 225].
До основних завдань слідчого експерименту належать:
– встановлення точного механізму вчинення злочину; 
– перевірка висунутих слідчих версій; 
– ….
Отже, ….


1.2. Підстави та процесуальний порядок проведення слідчого експерименту
КПК України не вимагає винесення постанови про проведення слідчого експерименту. Він може бути здійснений і за ініціативою слідчого чи прокурора, так і за клопотанням підозрюваного, його захисника, потерпілого, свідка, інших учасників процесу.
Відповідно до ст. 223 КПК України, у випадку, якщо клопотання про проведення слідчого експерименту заявила сторона захисту чи потерпілий, участь особи, яка його ініціювала, та (або) його захисника чи представника є обов’язковою, крім випадків, коли через специфіку слідчої дії це неможливо або така особа письмово відмовилася від участі в ній [2]….
Відповідно до ст. 220 КПК України, клопотання сторони захисту, потерпілого і його представника чи законного представника про виконання будь-яких процесуальних дій слідчий, прокурор зобов’язані розглянути в строк не більше трьох днів з моменту подання і задовольнити їх за наявності відповідних підстав [2].
Про результати розгляду клопотання повідомляється особа, яка заявила клопотання. Про повну або часткову відмову в задоволенні клопотання виноситься мотивована постанова, копія якої вручається особі, яка заявила клопотання.
Продовжуючи, ….
5) слідчий експеримент для перевірки можливості настання певних наслідків дій (розгоряння, поломки та ін.). Такі експерименти слід виконувати у випадках, коли ці питання не вимагають експертного дослідження і застосування спеціальних знань; 
6) слідчий експеримент для встановлення спеціальних і професійних навичок особи. Такі експерименти рекомендують проводити тоді, коли обвинувачений або свідок стверджує, що володіє можливістю виконати ту чи іншу роботу. У разі заперечення ним цього проводити слідчий експеримент не рекомендується [27]….
….
Підсумовуючи, ….


1.3. Проблеми застосування слідчого експерименту
Слідчий експеримент у слідчій практиці з’явився в 40-50 рр. минулого століття й широко поширився в практиці розкриття й розслідування злочинів. Уже в ті роки з’являлося немало робіт, у яких робилися спроби наукового обґрунтування цієї слідчої дії, розглядалася суть слідчого експерименту й містилися рекомендації з тактики її виробництва й процесуального оформлення [5,с. 12-13]….
Як свідчить історія, слідчі органи вже досить давно використали прийоми, що лежать в основі слідчого експерименту, який ми знаємо за сучасним Кримінальним …. [25, с. 8].
В. І. Громов у книзі «Методика розслідування злочинів. Посібник для органів міліції та карного розшуку» 1930 р. [7, с. 14] рекомендував для перевірки свідчень того, хто дає пояснення, проводити так званий «слідчий експеримент» (термін вживався ним у лапках). Під слідчим експериментом В.І. Громов розумів проведення впізнання, «у тому місці й у тій обстановці, де було скоєно злочин….
Отже, ….


РОЗДІЛ ІІ
ОСОБЛИВОСТІ ФІКСАЦІЇ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ СЛІДЧОГО ЕКСПЕРИМЕНТУ
2.1. Поняття та структура протоколу про проведення слідчого експерименту
Про проведення слідчого експерименту слідчий, прокурор складає протокол згідно з вимогами Кримінального процесуального кодексу [2].  Крім того, у протоколі докладно викладаються умови і результати слідчого експерименту.
Протокол складається з:
1) вступної частини, яка повинна містити відомості про: місце, час проведення та назву …. [10];
2) описової частини, яка повинна містити відомості про: послідовність дій; отримані в результаті процесуальної дії відомості, важливі для цього кримінального провадження, в тому числі виявлені та/або надані речі і документи;
3) заключної частини, яка повинна містити відомості про: вилучені речі і документи та спосіб їх ідентифікації; спосіб ознайомлення учасників зі змістом протоколу; зауваження і доповнення до письмового протоколу з боку учасників процесуальної дії.
4. Перед ….. а у разі його відсутності – понятих.


2.2. Процесуальний порядок оформлення протоколу  про проведення слідчого експерименту
Обов’язковим і невід’ємним елементом кримінально-процесуальної діяльності (особливо під час досудового розслідування) є кримінально-процесуальне документування.
Для фіксації ходу слідчого експерименту і його результатів складаються протокол слідчого експерименту, плани, схеми, використовуються фотозйомка, відеозапис, виготовляються моделі (макети) та ін.
Основним процесуальним документом є протокол слідчого експерименту, він слугує головним джерелом відомостей про умови і порядок проведених дослідів, їх зміст і отримані результати. У протоколі слідчого експерименту знаходить своє відображення експериментальна робота слідчого. Він фігурує у справі як основне джерело про умови і порядок проведених дослідів, їх зміст та результати [6, с. 91]….
Для того, щоби протокол слідчого експерименту відповідав своєму призначенню (міг слугувати джерелом відомостей про проведені в ході експерименту досліди й ….
5) ясність, точність мови і відсутність суперечностей. Протокол має бути викладений зрозумілою, простою і доцільною термінологією і складений так, щоб його можна було прочитати [13, с. 271];
6) протокол має бути викладений у суворій логічній послідовності, щоб кожне нове судження випливало з попереднього, щоб не було логічних суперечностей або несподіваних висновків, що не випливають із тексту документа. Використовувані поняття мають відповідати сучасному рівню правових знань і культури…..
Отже, ….



ВИСНОВКИ
Визначено, що cлідчий експеримент проводиться за необхідності перевірки версії про певний перебігу події, заснованої на обставинах, встановлених до цього в процесі розслідування. Тому його можна віднести до слідчих дій, метою ….
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