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ВСТУП

Актуальність теми. Одними із найважливіших прав людини і громадянина є ті права, що передбачені Конституцією України, оскільки вона має найвищу юридичну силу, а норми, що в ній закріплені, є нормами прямої дії. Це означає, що визначені в Основному …..
Дослідженню даної теми присвячені праці багатьох науковців, серед яких можна виділити В.К. Волошину, П.Г. ….
Метою дослідження ….
Для досягнення цієї мети необхідно вирішити низку завдань, а саме:
1. ….
Об’єктом дослідженням є …
Предметом ..
Методологічну основу дослідження складають різноманітні методи:
· …
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел.
РОЗДІЛ 1
ПРАВОВА ПРИРОДА ЗАСАДИ НЕДОТОРКАННОСТІ ЖИТЛА ЧИ ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ

1.1. Поняття та зміст засади недоторканності житла чи іншого володіння особи

Засади кримінального провадження відображають сутність, зміст, структуру та форму кримінального провадження, є керівними положеннями для закріплення його завдань, побудови стадій, окремих проваджень та інститутів тощо. Вони визначаються статусом України як суверенної, незалежної, демократичної, соціальної, правової держави, яка визнає людину, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищою соціальною цінністю, а утвердження і забезпечення прав і свобод людини – головним своїм обов’язком [1, с. 122].
Термін «недоторканність» в етимологічному розумінні має такі основні ….. Захист і свобод людини та громадянина забезпечується на двох рівнях. По-перше, права людини охороняються національними законодавствами держав, по-друге, на більш високому рівні міжнародно-правовими актами [11, с. 61].
Враховуючи положення, що закріплені в нормах міжнародного та національного права, можна зазначити, що передбачена право особи на недоторканність …. Російської Федерації. З іншого – законодавець більш повно та послідовно розкриває зміст права особи на недоторканність житла не тільки в конституційних нормах, а й безпосередньо в тексті кримінально-процесуального закону. Саме така тенденція притаманна законодавству нашої держави [11, с. 61].
Отже, …

1.2. Міжнародні стандарти тлумачення понять «житло» та «інше володіння особи»

Недоторканність житла чи іншого володіння особи є однією зі складових особистої недоторканності та тісно пов’язана з правом на недоторканність особистого і сімейного життя. У літературі недоторканність житла як видове поняття відносять до особистої недоторканності як поняття родового. Межі дії цієї засади пов’язані з визначенням поняття житла та іншого володіння особи [1, с. 123].
Відповідно до частини 2 статті 233 Кримінального процесуального кодексу України під житлом особи розуміється будь-яке приміщення, яке знаходиться у постійному чи тимчасовому володінні особи, незалежно від його призначення і правового ..
Роз’яснення поняття житла надано і в Постанові Пленуму Верховного Суду України «Про судову практику у справах про злочини  проти власності» № 10 від 06.11.2009, згідно з пунктом 22 якої під житлом потрібно розуміти приміщення, призначене для постійного або тимчасового проживання людей (будинок, квартира, дача, номер у готелі тощо). До житла прирівнюються також ті його частини, в яких може зберігатися майно (балкон, веранда, комора тощо), за винятком господарських приміщень, не пов’язаних безпосередньо з житлом (гараж, сарай тощо) [12].
…. (наприклад, в якості сховища), то таке приміщення також буде вважатися житлом [7, с. 79]. 
Отже, …











РОЗДІЛ 2
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ НЕДОТОРКАННОСТІ ЖИТЛА ЧИ ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

2.1. Проникнення до житла чи іншого володіння особи

Відповідно до частини 1 статті 233 Кримінального процесуального кодексу України, ніхто не має права проникнути до житла чи іншого володіння особи з будь-якою метою, інакше як лише за добровільною згодою особи, яка ними володіє, або на підставі ухвали слідчого судді, за винятком прямо передбачених законом випадках [4].
Відповідно до пункту 22 Постанови Пленуму Верховного Суду України «Про судову практику у справах про злочини  проти власності» № 10 від 06.11.2009, під проникненням у житло, інше приміщення чи сховище слід розуміти незаконне вторгнення до них будь-яким способом (із застосуванням засобів подолання перешкод або без їх використання; шляхом обману; з використанням підроблених документів тощо або за допомогою інших засобів), який дає змогу винній особі викрасти майно без входу до житла, іншого приміщення чи сховища [12].
Ю.М. Жмур під проникненням до житла чи іншого володіння особи розуміє відкрите або таємне входження до житла, яке може відбуватися як з …., коли це відбувається у пізній час із подоланням паркану [13, с. 35].
Отже, …
 
2.2. Процесуальний порядок проведення обшуку та огляду як гарантія дотримання принципу недоторканності житла чи іншого володіння особи

У більшості існуючих у світі правових систем недоторканність житла чи іншого володіння не є абсолютною, натомість закріплення даного принципу супроводжується певними уточненнями. В окремих випадках, коли суспільні інтереси обумовлюють необхідність втручання держави в сферу прав особи загальний принцип недоторканості житла певним чином обмежується, зокрема викладене стосується проникнення в житло чи інше володіння без згоди осіб, які його займають, у ході обшуку [19, с. 212].
Забезпечуючи реалізацію завдань кримінального провадження на стадії досудового розслідування законодавець, визначає загальну форму діяльності сторін кримінального провадження, потерпілого, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження щодо можливостей збирання доказів під час розслідування кримінальних правопорушень. Однією із форм діяльності сторони обвинувачення у цьому напрямі є проведення слідчих (розшукових) дій…. повідомив по телефону про факт вчинення кримінального правопорушення та у подальшому не допускає представників слідчо-оперативної групи у приміщення у якому має бути проведено огляд, виникає чимало запитань. Аналогічна ситуація може мати місце й під час доцільності огляду транспортного засобу, огляду місця події за фактом дорожньо-транспортної пригоди [20, с. 142].
[bookmark: n2226][bookmark: n2227]Особи, у присутності яких здійснюється огляд, при проведенні цієї слідчої (розшукової) дії …. проникнення можливе тільки на підставі попереднього рішення про це слідчого судді [6, с. 363].
Отже, … ..












ВИСНОВКИ


[bookmark: _GoBack]Таким чином, було проведено аналіз досить важливого питання кримінального процесу, а саме реалізації засади недоторканності житла чи іншого володіння особи. На підставі проведеного дослідження можна сформулювати ….
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