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ВСТУП

Актуальність дослідження. Вимога всебічного, повного, швидкого та неупередженого розслідування кримінальних правопорушень (ст. 2 КПК України) ….., зокрема ч. 2 ст. 36, ч. 3 ст. 39, ч. 4 ст. 40 КПК України тощо.
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Методологічною та теоретичною основою даного …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є …
Метою курсової роботи є ..
Поставлена мета дала можливість конкретизувати декілька дослідницьких завдань, а саме:
· розглянути поняття об’єднання .. розслідування, як засіб зловживання органами досудового розслідування.
Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети у процесі .. літературних джерел, синтез, узагальнення, порівняння, абстрагування, конкретезація та моделювання.
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.

РОЗДІЛ 1.ХАРАКТЕРИСТИКА ПОНЯТТЯ ТА ПІДСТАВ ОБ’ЄДНАННЯ ТА ВИДІЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
1.1.Поняття об’єднання та виділення матеріалів досудового розслідування

Питання об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування врегульовано ст. 217 КПК України. У літературі зазначається, що метою прийняття рішень як про об’єднання, так і про виділення матеріалів досудового розслідування, є необхідність забезпечення всебічності, повноти та неупередженості досудового розслідування. Вказівка на мету таких процесуальних рішень украй важлива, оскільки йдеться про реалізацію дискреційних повноважень прокурора. А саме в тексті ст. 217 КПК України вказано, що «у разі необхідності в одному провадженні можуть бути об’єднані матеріали досудових розслідувань… », тобто для правозастосовника визначено досить широкі межі розсуду щодо визначання наявності необхідності прийняття відповідного рішення [1, с. 281–283]. 
Отже, законодавець обмежується лише загальною вказівкою на умови прийняття такого рішення, і в кожному конкретному кримінальному ….. провадження, з якого виділені матеріали [10].
Таким чином, у ..
1.2.Підстави та порядок об'єднання і виділення матеріалів досудового розслідування

Відповідно до ст. 217, у разі необхідності в одному провадженні можуть бути об’єднані матеріали досудових розслідувань щодо декількох осіб, підозрюваних у вчиненні одного кримінального правопорушення, або щодо однієї особи, підозрюваної у вчиненні кількох кримінальних правопорушень, а також матеріали досудових розслідувань, по яких не встановлено підозрюваних, проте є достатні підстави вважати, що кримінальні правопорушення, щодо яких здійснюються ці розслідування, вчинені однією особою (особами).
Не можуть бути об’єднані в одне провадження матеріали досудових розслідувань щодо кримінального проступку та щодо злочину.
.. це може негативно вплинути на повноту досудового розслідування та судового розгляду.
Рішення про об’єднання чи виділення матеріалів досудового розслідування приймається прокурором.
Рішення про об’єднання чи виділення матеріалів досудового розслідування не може бути оскаржене [11].
Аналізуючи підстави для об’єднання матеріалів кримінального провадження, в яких виникає практична необхідність, але які з огляду на редакцію ч. 1 ст. 217 КПК України не можуть бути покладені в рішення про об’єднання матеріалів кримінальних проваджень, варто згадати про причетність …., зокрема, у справі, що її розглядав Шевченківський районний суд міста Києва, у якій ОСОБА 1 обвинувачувалася у збуті наркотиків, а ОСОБА 2 – у їх придбанні [13].
Таким ..





РОЗДІЛ 2.ОСОБЛИВОСТІ ОБ’ЄДНАННЯ ТА ВИДІЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
2.1.Практичні аспекти об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування

У доктрині кримінального процесу об’єднання і виділення кримінальних проваджень (справ) передусім пов’язується із таким інститутом, як співучасть, а також із наявністю зв’язку між злочинами та особами, що їх вчинили. Ще на початку ХХ століття І.Я. Фойницький у «Курсі кримінального судочинства» зазначав, що підстава об’єднання кримінальних справ за співучастю полягає в тому, що співучасники вчиняють спільними зусиллями єдине злочинне діяння, для правильності судової оцінки якого важливо ознайомитися з діяльністю всіх осіб, які його вчинили. Якщо ж їхні дії не становлять одного цілого, то один лише … правопорушення, або щодо однієї особи, обвинуваченої у вчиненні декількох кримінальних правопорушень [14, с.232]. 
Проте наведений вище законодавчий припис насправді свідчить про те, що провадження можуть бути об’єднані й за відсутності співучасті, і не всі правила, передбачені цією статтею, можуть бути застосовані при прийнятті відповідних рішень в суді.
Зокрема, лише під час досудового розслідування можуть бути об’єднані матеріали досудових ….
Таким чином, ..

2.2.Виділення та об’єднання матеріалів розслідування, як засіб зловживання органами досудового розслідування

Регламентуючи об’єднання чи виділення кримінальних проваджень, законодавець передбачив, що останнє повинно здійснюватися згідно з правилами, визначеними ст. 217 КПК України. Об’єднання або виділення матеріалів досудового розслідування можливе як на стадії досудового розслідування, так і судового провадження. Отже, рішення про об’єднання чи виділення матеріалів досудового розслідування на стадії досудового розслідування приймає прокурор (ч.5 ст.217), а на стадії судового розгляду – суд (ст. 334).
Об’єднання чи виділення матеріалів досудового розслідування (…. двома водіями різних транспортних засобів спричинило кримінально-правові наслідки[20]. 
Таким чином, ..


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]1.Питання об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування врегульовано ст. 217 КПК України.Відповідно до ст. 217 КПК України матеріали досудових розслідувань можуть бути об’єднані в одному провадженні або виділені в окреме. Спираючись на зміст указаної норми, можна припустити, що ….
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