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Вступ 

Стаття 24 Конституції України передбачає, що громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Кримінальний процесуальний кодекс України також передбачає рівність перед законом і судом. А саме в ч. 1 ст. ….
1. Характеристика осіб щодо яких здійснюють особливий порядок кримінального провадження

Застосування особливого порядку кримінального провадження означає, що стосовно осіб, зазначених у переліку ст. 480 КПК України, кримінальне провадження здійснюється за загальними правилами, встановленими КПК України, із врахуванням низки особливостей (особливих процедур), якими є: особливий …. [2].
Зі змісту ст. 480 КПК України вбачається, що сфера кримінальних процесуальних відносин передбачає певну специфіку кримінального провадження стосовно: народного депутата України; судді, судді Конституційного Суду України, а також присяжного на час виконання ним обов’язків у суді, Голови, заступника Голови, члена Вищої ради правосудця, Голови, заступника Голови, члена Вищої кваліфікаційної комісії судців України; кандидата у Президенти України; ….. відповідного органу – слідчих органів прокуратури; 3) судове провадження здійснюється у складі суду, визначеному відповідно до ч.9 ст.31 КПК України.
Отже, …
2. Особливості здійснення повідомлення про підозру щодо окремої категорії осіб

Статтею 481 КПК України закріплено спеціальний порядок повідомлення окремих категорій осіб про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, а також встановлено вичерпний перелік суб’єктів, які мають право повідомляти окремим категоріям осіб про підозру у вчиненні злочину. 
Спеціальна процедура повідомлення окремої категорії осіб про підозру за ст. 481 КПК України має на меті створення механізму, за якого кримінальне переслідування цих осіб може бути розпочато виключно вищим посадовим складом органів прокуратури, що одночасно покликано забезпечити належне дотримання прав та гарантій, наданих цим особам за законом [2]. 
Формуючи систему нормативних приписів щодо процедури здійснення повідомлення про ….., з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність [8, с. 33-36]. 
Таким чином, ….
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