Особливості англійського процесу кримінального переслідування в середньовіччі

Середньові́ччя —період європейської історії від V століття (падіння Римської імперії і Велике переселення народів) до епохи Відродження та Реформації, кінець …. процесу (1670г. - кінець XIX століття);
3) публічно-позовної тип змагального процесу (кінець XIX ст. - сучасність) [3].
Нас же цікавить Середньовіччя, тобто розглядати будемо розшуковий тип процесу, так як інформація щодо більш ранні типи процесу майже не збереглися.
У XII-XIII ст. в середньовічній Англії судовий процес носив звинувачувальний характер, тобто про рух справи дбали самі сторони. У XII в. ще існував "суд божий" - ордалії.
Одним із дієвих доказів вважалася присяга, порушення якої спричиняло кримінальне покарання. Надалі змагально-обвинувальний процес став панівним в судах "загального права" як у цивільних, так і по кримінальних справах.
До розслідування справи безпосередньо суддею (що є головною характерною рисою слідчого процесу) вдавалися в судах канцлера і в церковних судах. Але тортури застосовувалися і в судах "загального права" при певних обставинах…..
В XI-XII ст. судові функції розподілялися між церковними судами і судами феодалів. Церкви в особі єпископів і абатів належала дуже широка юрисдикція щодо всіх церковних людей. Церковний суд вельми м'яко ставився до злочинів, вчиненими «своїми».
…..
По кримінальних справах обвинувачений, як правило, піддавався арешту і утримувався під вартою до дня судового розгляду його справи. Іноді допит проходив під тортурами, хоча остання загальним правом не допускалася. При Едуардові III в 1475г. в Англії впроваджуються особливо жорстокі заходи, спрямовані на те, …. судів, а Акт про престолонаслідування 1701р. встановив незмінюваність суддів " [4].
З поступовим зміцненням влади короля в епоху абсолютизму судочинство в Англії поступово поступово починає набувати рис інквізиційно-розшукового процесу. Виникає новий вид переслідування – за актом обвинувачення. Це передбачає арешт ….
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