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ВСТУП

Актуальність теми. Сучасний етап розвитку національного законодавства характеризується глибокими та інтенсивними перетвореннями в галузі захисту прав та …
Дослідженнями зазначеної проблеми у різні періоди займалися багато вчених, серед яких можна виділити: Л. Хьелла, Д. Зіглера, В.Г. Афанас’єва, І.С. Кона, А.М. Ларіна, Ю.Ф. Лубшева, Ю….
Мета курсової роботи …
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ….
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаних джерел. 






РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА ПРАВОВЕ СТАНОВИЩЕ ПІДОЗРЮВАНОГО У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ
1.1. Поняття та правовий статус підозрюваного у кримінальному провадженні

Підозрюваний є головним учасником кримінального провадження. Такий статус йому надають тому, що саме його протиправні дії, які кваліфіковані як злочин чи кримінальний проступок є предметом кримінального провадження. А якщо немає підозрюваного, то значить і немає кримінального провадження [29, c. 244].
Поява поняття підозрюваного характеризується практичною передумовою, так вважає Є.О. Матвієнко «У теорії і практиці під підставою для пред’явлення обвинувачення у вчинені злочину розуміється така сукупність зібраних по справі і …» [29, c. 245]. 
Отже, поява підозрюваного як учасника кримінального процесу було обумовлена виключно практичними завданнями – необхідність застосовувати до особи, яка вчинила злочин, але стосовно якої ще немає підстав пред’явити обвинувачення, заходів примусу, у першу чергу – запобіжних заходів [29, c. 245].
Відповідно ст. 42 КПК України «підозрюваним є особа, якій у порядку передбаченому ст.ст. 276-279 КПК України повідомлено про підозру, особа, яка затримана за підозрою у вчиненні …
Таким чином, …
1.2. Процесуальні права та обов'язки підозрюваного за чинним КПК України

Набуваючи процесуального статусу підозрювана особа наділяється певними правами та обов’язками.
Відповідно до ст. 42 КПК України підозрюваний наділяється наступними правами:
- знати, у …) [22, c. 198];
- заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;
- заявляти відводи;
- ….
Таким чином, ….
РОЗДІЛ 2
ЗАТРИМАННЯ ТА ДОПИТ ПІДОЗРЮВАНОГО У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ
2.1. Допит підозрюваного за кримінальним процесуальним законодавством України

Допит – це процесуальна дія, яка являє собою регламентований кримінальними процесуальними нормами інформаційно-психологічний процес спілкування осіб, котрі беруть у ньому участь, спрямований на отримання інформації про …. [12, c. 211].
Допит підозрюваного, хоча й не передбачений як обов'язковий етап повідомлення про підозру, однак може бути розглянутий із вказівкою на те, що його проведення у найкоротші строки після повідомлення про підозру сприятиме повноті встановлення обставин кримінального правопорушення, а також ефективній реалізації підозрюваним права на захист.
Допит підозрюваного є слідчою (розшуковою) дією, спрямованою на одержання від підозрюваного показань зі змісту підозри, а також з приводу всіх інших відомих йому обставин, що мають значення для правильного вирішення кримінального провадження [12, c. 178].
Допит підозрюваного – це слідча дія, яка провадиться шляхом опитування особи, що має … [24, c. 269].
…
Отже, …
2.2. Процесуальний порядок проведення та оформлення результатів допиту підозрюваного у кримінальному провадженні

В загальному розумінні будь-який допит – це отримання відповідно до встановленої кримінальним процесуальним законом процедури від особи, яку допитують, усних чи викладених власноручно у письмовій формі відомостей про істотні для кримінального провадження обставини шляхом постановки перед нею запитань і отримання відповідей на них. Пізнавальну основу допиту становить опитування, а безпосереднє спостереження слідчого чи прокурора за мімікою, жестами, інтонацією допитуваної особи відіграє допоміжну роль, допомагаючи краще зрозуміти смисл словесного спілкування [4, c. 211]….
Перед проведенням допиту слідчий повинен чітко визначити ті питання стосовно підозрюваного, які потрібно встановити під час проведення вказаної слідчої (розшукової) дії, спланувати хід її проведення, можливі непередбачувані обставини та питання, які можуть посприяти в отриманні інформації щодо підозрюваного [7, c. 119].
Відомості щодо особи підозрюваного можна отримати під час допиту з його показань і через спостереження за його поведінкою, мовою, мімікою тощо. Допитуючи його, слідчий має …
Отже, …
РОЗДІЛ 3
ПРАВОВИЙ СТАТУС ПІДОЗРЮВАНОГО ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

Практика застосування норм інституту підозрюваного у вітчизняному кримінальному судочинстві виявила чимало проблем, пов'язаних з необхідністю залучення особи в сферу кримінальної процесуальної діяльності державних органів і дотримання при цьому його прав і свобод. Успішному вирішенню цих проблем, безумовно, буде сприяти вивчення і використання позитивного законотворчого і правозастосовчого досвіду зарубіжних країн у відповідних відносинах [19, c. 106]….
Практично всі країни внесли відповідні норми, які гарантують реалізацію прав і свобод осіб, які притягуються до кримінальної відповідальності, в прийняті ними Конституції.
Конституція … [21].
У статтях 10, 11 і 12 Конституції Республіки Македонія, прийнятої 17 листопада 1991 року підкреслено, що смертельна кара не застосовується ні в якому разі, особа, протягом 24 годин після затримання, зобов'язана з'явитися перед судом, де без зволікань повинна бути встановлена ​​правомірність затримання.
У статті 6 Хартії основних …20].
Таким чином, …


ВИСНОВКИ

Провівши грунтовний аналіз теми інституту підозрюваного у кримінальному провадженні можна зробити наступні висновки і сказати, що підозрюваний – це суб'єкт кримінального процесу, яка відстоює свої права і реалізує законний інтерес, ….
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