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Вступ

Одне з основних завдань держави в сучасних умовах полягає в тому, щоб зупинити зростання злочинності, мінімізувати злочинний вплив на суспільство, протидіяти вчинюваним злочинам та запобігати їх учиненню. Виконання цього важливого завдання здійснюється у процесі формування та реалізації ефективної …. процесуальні дії органів досудового розслідування, прокурора, суду та інших учасників процесу.
Проблемами дослідження процесуального статусу підозрюваного та обвинуваченого в кримінальному провадженні на теоретичному та практичному рівнях займалися різні вчені, як теоретики, так і практики, а саме: Бірюкова А.П.,  ….., Іщенко А.В., Костицький М.В., Кузьмічов В.С., Михайленко О.Р. та багато інших.
Тому досить актуальним є вивчення особливостей процесуального статусу підозрюваного та обвинуваченого.


1. Підстави набуття підозрюваним, обвинуваченим відповідного процесуального статусу

Процесуальний статус підозрюваного виступає важливою гарантією захисту особи від необгрунтованого процесуального примусу, безпідставного обвинувачення та засудження. 
З моменту набуття особою статусу підозрюваного вона наділяється правом на захист, що полягає у наданні їй можливості надати усні або
письмові пояснення з приводу підозри, права збирати і подавати докази, брати особисту участь у кримінальному проваджені, користуватися правовою допомогою захисника, а також реалізовувати інші процесуальні права, передбачені Кримінальним процесуальним кодексом України (далі - КПК). 
Забезпечення підозрюваному реальної можливості захисту є необхідною умовою для успішного впровадження у кримінальне судочинство принципу змагальності… - повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення [2].
Частиною 1 статті 42 КПК передбачено дві підстави для визнання особи
підозрюваним: 
1) повідомлення їй про підозру, яке здійснюється в порядку,
встановленому статтями 276-279 КПК; 
2) затримання особи за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, порядок та підстави якого містяться у ст. 203 КПК [2]. 
З інших підстав особа не може набути правового статусу підозрюваного, що має важливе значення для забезпечення правової визначеності у цьому питанні, передбачуваності встановленої законом процедури притягнення особи як підозрюваного.
Процесуальними документами, на підставі яких особа набуває процессуального статусу підозрюваного, є повідомлення про підозру, зміст якого встановлено у ст. 277 КПК, та протокол затримання особи за підозрою у вчиненні злочину, який складається відповідно до вимог ст. 203 КПК [2].
Фізична особа перебуває у статусі підозрюваного з моменту повідомлення їй про підозру або затримання її за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення до моменту передачі обвинувального акта щодо неї до суду.
….
Таким чином, підозрюваним…инуваченого кримінальне провадження закривається (п. 5 ч. 1 ст. 284 КПК).

2. Права та обов’язки підозрюваного, обвинуваченого

Частиною 3 статті 42 КПК закріплено перелік процесуальних прав
підозрюваного, обвинуваченого, які в сукупності надають можливості здійснювати захист від підозри, обвинувачення. Встановлення єдиного переліку прав підозрюваного та обвинуваченого обумовлено тим. що ці обидва суб'єкти здійснюють функцію захисту, а тому й мають однакові процесуальні права, які, втім, дещо відрізняються у зв'язку із їх участю на різних етапах кримінального провадження, про що свідчить ч. 4 даної статті, якою встановлено перелік процесуальних прав, що належать виключно обвинуваченому.
Перелік усіх закріплених у цій статті прав не є вичерпним, що випливає із змісту ч. 5 даної статті, у якій вказано, що підозрюваний, обвинувачений мають також інші процесуальні права, передбачені КПК [7, с. 87].
Зазначені у ч. 3 процесуальні права підозрюваного, обвинуваченого визначені законодавцем з урахуванням засад змагальності та диспозитивності, що логічно передбачає необхідність широкого кола процесуальних можливостей цих суб'єктів сторони захисту. 
Втім аналіз їх нормативного змісту приводить також до висновку про
те, що й інші засади кримінального провадження покладено до визначення правового статусу підозрюваного, обвинуваченого. Уявляється, що закріплений у цій статті …. з їх повідомленням особою, яка здійснює таке повідомлення.
Отже, ..






Висновок

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення питань, що стосуються процесуальної характеристики підозрюваного, обвинуваченого та їх статусу, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки.
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