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Актуальність теми. Диференціація процесуальної форми кримінальних проваджень закономірно зумовлює необхідність чіткої юридичної визначеності як спрощених процедур, так і інших ускладнених порядків притягнення окремих осіб до кримінальної відповідальності, які відповідали б засадам правової держави й завданням забезпечення справедливого правосуддя.
Істотний внесок у дослідження питань, пов’язаних з особливостями кримінального провадження щодо окремої категорії осіб зробили такі вчені: І.В. Бабій, О.В. Бондарчук, О.Є…..
Мета і завдання дослідження. Головною ….;
· з’ясувати сучасний стан кримінально-правових норм, які регулюють …..
Об'єктом дослідження …
Предметом дослідження досудове …
Наукова новизна одержаних результатів полягає у …
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що сформульовані в роботі пропозиції і висновки можуть бути використані:
·  законотворчій …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, що мають шість підрозділів, висновків, списку використаних джерел (27 найменувань). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки, з яких 26 – основний текст.
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1.1 [bookmark: _Toc36201788] Стан наукової розробки та законодавчої регламентації досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо осіб, які користуються недоторканністю

Всі громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками (ч. 1, 2 ст. 24 Конституції України) [1]. 
Конституційний принцип рівності –  універсальний правовий принцип, що ґрунтується на ідеях свободи й справедливості, знаходить своє визнання та нормативне закріплення на рівні міжнародного співтовариства держав у міжнародному праві та на національному рівні, є основоположним принципом формування й функціонування правового статусу особи, визначає правовий режим взаємовідносин із державою та суспільством, встановлює фактичну рівність прав і свобод людини та громадянина і їхню рівність перед законом, виключає будь-які привілеї, обмеження у правах і преференції для будь-яких осіб чи соціальних груп [10, с. 50]. Проте, кримінальний процесуальний закон встановлює особливості провадження щодо окремої категорії осіб (глава 37 КПК).
Особливий …..
Підсумовуючи наведене, у …
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В контексті роботи  більш доцільним буде виходити з широкого тлумачення методології, оскільки нас цікавить не лише коло методів і процедура їх застосування під час вивчення проблем розслідування злочинів, вчинених особами, які користуються недоторканністю, але й сутність цих методів.
Слід наголосити, що методологічною основою є сукупність загальнонаукових і спеціальних методів, тобто спосіб досягнення мети, сукупність прийомів і операцій теоретичного або практичного освоєння дійсності, а також людської діяльності, організованої певним чином.
Метод – це спосіб досягнення мети. Метод об’єктивний, тому що в розроблюваній теорії дозволяє відображати дійсність та її взаємозв’язки. Таким чином, метод є програмою побудови і практичного застосування теорії. Одночасно метод і суб’єктивний, тому що є знаряддям мислення дослідника та в якості такого містить у собі його суб’єктивні особливості [15, с. 39].
Отже, розглянемо декілька методів, які були використані під час написання курсової роботи.
Системно-структурний метод дослідження. Використання системно-структурного …. норм, що мають неоднозначне, спірне формулювання [19, с. 51].
Отже, …
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Єдиним органом законодавчої влади в Україні є парламент – Верховна Рада України. Конституційний склад Верховної Ради України – чотириста п’ятдесят народних депутатів, які обираються на основі загального, рівного і прямого виборчого права шляхом таємного голосування строком на п’ять років. Народний депутат України є обраний відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів України» представник Українського народу у Верховній Раді України і уповноважений ним протягом строку депутатських повноважень здійснювати повноваження, передбачені Конституцією України та законами України [1]. 
Особливості кримінального провадження щодо народного депутата України встановлюються Конституцією, КПК України, Законом України «Про статус народного депутату України», Законом України «Про регламент Верховної Ради України». 
У зв’язку із ….
Таким чином, у ….
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Статтею 105 Конституції України передбачено, що президент України користується правом недоторканності на час виконання повноважень [1].
Чинне законодавство не передбачає можливості здійснення кримінального провадження стосовно … Президента України, що складається спеціальною тимчасовою слідчою комісією [19, с. 23-24].
Конституційний Суд України визначив, що під поняттями "право недоторканності людини" та "право недоторканності Президента України" розуміються різні конституційні інститути. Суттєві властивості цього права Президента України надають йому ознак посадово-функціонального імунітету, що зумовлено публічно-правовим статусом Президента України, встановленим виключно Конституцією України [8]. 
Право недоторканності Президента України не може бути скасоване, призупинене або обмежене шляхом порушення проти нього кримінальної справи і переслідування у порядку кримінального судочинства. 
Водночас Конституційний ….
Таким чином, …
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Відповідно до ч. ч. 2 ст. 1 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» судову владу реалізовують судді та, у визначених законом випадках, народні засідателі і присяжні шляхом здійснення правосуддя в рамках відповідних судових процедур. Систему судоустрою складають: місцеві суди, апеляційні суди,Верховний Суд. Для розгляду окремих категорій справ відповідно до цього Закону в системі судоустрою діють вищі спеціалізовані суди [5].
Ст. 52 вказаного Закону визначено, що суддею є громадянин України, який відповідно до Конституції України та цього Закону призначений суддею, займає штатну суддівську посаду в одному з судів України і здійснює правосуддя на професійній основі. Судді в Україні мають єдиний статус незалежно від місця суду в системі судів загальної юрисдикції чи адміністративної посади, яку суддя обіймає в суді [5].
У ст. 126 Конституції України також передбачена незалежність і недоторканність суддів гарантуються Конституцією і законами України [1]. Суддя не може бути без згоди Верховної Ради України затриманий чи заарештований до …. дострокове позбавлення їх повноважень. Інформування доцільно здійснювати і після ухвалення вироку, і після набрання ним законної сили [25, с.122]. 
Таким чином, …
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Відповідно до ст. 4 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» Уповноважений є посадовою особою, статус якої визначається Конституцією України, цим Законом.
Водночас недоторканністю також користується Уповноважений Верховної Ради України з прав людини. При цьому слід відмітити, що у Конституції України на дану особливість правового статусу зазначеної посадової особи немає жодної вказівки (на відміну від недоторканності Президента України, народних депутатів, суддів і суддів КСУ). Лише у Законі України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» від 16 жовтня 1996 р. закріплено, що Уповноважений користується правом недоторканності на весь час своїх повноважень. Він не може бути без згоди ВРУ притягнутий до кримінальної відповідальності або підданий заходам адміністративного стягнення, що накладаються в судовому порядку, затриманий, заарештований, підданий обшуку, а також особистому огляду [6].
Чинним ….
Таким чином, …
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Узагальнюючи сучасний стан наукового аналізу проблематики розслідування злочинів, вчинених особами, які користуються недоторканністю, С.В. Свириденко вказує на фрагментарність дослідження цієї проблеми, застарілість певних доктринальних положень, а також відсутність єдності щодо підходів до розуміння особливостей і проблем здійснення кримінального провадження щодо осіб, наділених конституційно-правовою недоторканністю [19]. 
Зокрема, можна виокремити такі проблемні аспекти: 
1) невідповідність норм КПК України та Закону України «судоустрій та статус суддів» нормам Конституції України. Пояснюється це тим, що положення перших двох нормативно-правових актів суттєво розширюють гарантії недоторканності суддів порівняно з тими, які передбачені Основним Законом України, що ускладнює …. ухвалення судових рішень .
Таким чином, …
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Враховуючи вищевикладене, можна зробити наступні висновки.
Розглядаючи поняття недоторканність, можна визначити, що воно характеризує правовий статус громадянина і певних категорій посадових осіб.
Відповідно до статті 480 КПК України встановлено  окремий перелік осіб щодо особливої процедури здійснення досудового розслідування.
[bookmark: _GoBack]Так як, тема курсової роботи стосувалась саме порядку досудового розгляду щодо осіб, які користуються недоторканістю, було виділено окремий перелік, а саме: судді, судді Конституційного Суду України, Уповноважений Верховної Ради ….
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