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ВСТУП

Актуальність теми. Побудова правової держави в Україні безпосередньо пов’язана з покращенням правового захисту особи. Європейська спільнота у контексті інтеграційних процесів висуває все більше вимог, пов’язаних із правами людини. ……
Принцип презумпції невинуватості традиційно є об’єктом вивчення як вітчизняних, так і зарубіжних науковців. У свій час авторські думки про значення презумпції невинуватості та її зміст висловили такі відомі процесуалісти, як Барчук Г.І., ….
Метою даної роботи є ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової ….
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження використані в …
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 36 сторінок.
РОЗДІЛ 1
ЗМІСТ ТА ЮРИДИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ПРЕЗУМПЦІЇ НЕВИНУВАТОСТІ


В сучасних умовах становлення України як демократичної правової держави особливої уваги заслуговоють фундаментальні засади та принципи права, що сприяють формуванню правової культури суспільства. 
Питання про поняття засад (принципів) кримінального провадження є одним із найважливіших та найскладніших у науці кримінального процесу. 
….
Кримінальний процесуальний кодекс України (далі – КПК України) вперше закріпив в окремій главі засади кримінального провадження. Така позиція законодавця показує, наскільки велике значення він надає головним положенням кримінального процесу [2]. 
Засади (принципи) кримінального провадження взаємопов’язані між собою та утворюють певну систему. Вони служать гарантією правосуддя, забезпечення прав ….умпція невинуватості та забезпечення доведеності вини; свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів і членів сім’ї; заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне й те саме правопорушення; забезпечення права на захист; публічність [26, с. 125]. 
Однією з найважливіших демократичних засад, що характеризують правову державу та її кримінальне судочинство є презумція невинуватості.
Саме ….
Отже, ….











РОЗДІЛ 2
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРИНЦИПУ НЕВИНУВАТОСТІ НА РІЗНИХ СТАДІЯХ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ


Законодавче закріплення презумпції невинуватості як однієї із засад кримінального провадження не означає автоматичної реалізації як самої презумпції, так і пов’язаних з нею правових положень. 
Сучасні процесуалісти, безумовно відзначаючи значення презумпції невинуватості для захисту прав і свобод особи в кримінальному провадженні, водночас не є одностайними щодо реалізації як даної засади в цілому, так і окремих положень, що витікають з її нормативного змісту. 
Зокрема, неоднозначним залишається питання про сутність і межі впливу презумпції невинуватості на кримінальне процесуальне доказування, що породжує певні проблеми для теоретичного і законодавчого уточнення мети та правил законодавчої діяльності [5, с. 326]. 
Дискусійним є питання щодо реалі..зації презумпції невинуватості в процедурах, що базуються на визнанні обвинуваченим своєї вини. 
На жаль, практика ….
Своєчасне та обґрунтоване порушення кримінальної справи є необхідною передумовою для швидкого й повного розкриття злочинів, викриття й покарання винних, запобігання злочинам і виконання завдань кримінального судочинства. Слідчі дії можна провадити лише після порушення кримінальної справи ( ст. 113 КПК) [2]. 
Як виняток до її порушення у невідкладних випадках дозволяється провести огляд місця події, причому за наявності для цього підстав кримінальна справа порушується негайно після огляду (ч. 2 ст. 190 КПК) [2].
Значення презумпції …. 
Такими рішеннями на етапі досудового розслідування є повідомлення про підозру, обвинувальний акт [25, с. 121]. 
Указуючи в цих документах на конкретну особу (підозрюваного, обвинуваченого), слідчий не може не висловити свої переконання в її винуватості. 
Відповідне рішення має ґрунтуватися на «неспростовних, достатньо чітких і узгоджених між собою ….
Отже, ….
ВИСНОВКИ


Питання гарантій прав і свобод особи в кримінальному провадженні є одним із актуальних у сучасній теорії та практиці правозастосування. 
У Конституції України закріплений як пріоритетний обов’язок держави із забезпечення, захисту …..
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