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ВСТУП
Актуальність теми.  …
Прокурор - це суб'єкт кримінального процесу, що бере участь у всіх його стадіях, здійснюючи нагляд за додержанням законів та підтримуючи державне обвинувачення у суді. …
.. Спрямування діяльності прокуратури на боротьбу зі злочинністю, зміцнення демократичної соціально-правової держави та забезпечення верховенства права, додержання прав і основних свобод людини і громадянина є однією із засад державної політики в галузі прав людини…
Мета курсової роботи полягає …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є …
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених як Гаєвий В.Ф., Слободзян А. П., Карпенко М.І., Швець О.О., Пилипенко Д.О. та ін., а також підручники з кримінального процесуального права таких авторів як Коваленко В. В.,  Тертишник В.М. та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 29 сторінок.


1. Функції та повноваження прокурора на стадії досудового розслідування. Призначення та зміна прокурора
Прокурор - це учасник кримінального провадження, що бере участь у всіх його стадіях, здійснюючи при цьому нагляд за дотриманням законів і підтримуючи державне обвинувачення у суді [1, с. 97]….
…
Діяльність прокурора у кримінальному провадженні, крім КПК України, регулюється ст.ст. 121-123 Конституції України, Законом України "Про прокуратуру" та підзаконними нормативними актами Генерального прокурора України, зокрема його наказом від 19 грудня 2012 року № 4гн "Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні" [3, с. 64]…
…
Функції прокуратури України здійснюються виключно прокурорами. Делегування функцій прокуратури, а також привласнення цих функцій іншими органами чи посадовими особами не допускається (ст. 5 Закону України «Про прокуратуру») [2]….
…
Таким чином, враховуючи передбачену …


2. Процесуальне положення прокурора під час судового провадження
…
Відповідно до ст. 314 КПК України підготовче судове засідання відбувається за участю прокурора. Після виконання вимог, передбаченихстаттями 342-345 цього Кодексу, головуючий з’ясовує в учасників судового провадження їх думку щодо можливості призначення судового розгляду [9]….
…
Прокурор має право і зобов'язаний звертати увагу суду на допущені порушення закону, ставити питання про їх усунення. Свої повноваження щодо заходів до усунення порушень закону, допущених судами при розгляді кримінальних проваджень, прокурор може реалізувати через відповідне рішення, подавши апеляційну, касаційну скаргу, заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами [11, с. 326]….
…
У випадку призначення судового розгляду судом присяжних при відборі присяжних використовувати право ставити їм питання, які можуть мати значення для їх відводу [12]….
…
За наявності підстав ініціювати під час судового провадження укладення угоди про визнання винуватості. У разі ініціювання обвинуваченим чи потерпілим укладення угоди про примирення роз’яснювати механізм його реалізації та не чинити перешкод в укладенні угоди. Угоду про визнання винуватості попередньо узгоджувати з керівником органу прокуратури. Копію угоди з його відміткою долучати до наглядового провадження [12]. На практиці трапляється, що уповноважені особи (слідчий, прокурор, суддя тощо) пасивно ставляться до медіації і не роз’яснюють конфліктуючим сторонам про право на примирення [13, с. 123]….
…
Отже, ….




3. Прокурор як суб’єкт судового провадження з перегляду судових рішень
Існування інституту перегляду судових рішень у процесуальній системі держави є гарантією дотримання прав і свобод громадян [14, с 214].З цією метою в Україні діють: провадження в суді апеляційної інстанції; провадження в суді касаційної інстанції; провадження у Верховному Суді України; провадження за ново виявленими обставинами….
…
Учасники кримінального процесу, які мають право подати апеляцію, визначені у ст. 393 КПК України. До них належать і прокурор, який брав участь в розгляді справи судом першої інстанції, а також прокурор, який затвердив обвинувальний висновок - в межах позицій прокурора, який брав участь в розгляді справи судом першої інстанції [15, с. 228]. Прокурор також може ставити в апеляції питання про скасування ухвали місцевого суду про застосування примусових заходів виховного чи медичного характеру і постановлення апеляційним судом своєї ухвали [16, с. 18]….
….
Отже, …
4. Міжнародне співробітництво прокурора під час кримінального провадження
…Міжнародне співробітництво є дуже важливим для підтримки балансу у світі і позитивно впливає на розвиток міжнародного суспільства. Але разом з позитивними аспектами є і негативні. Одним із найбільш негативних наслідків є інтернаціоналізація злочинності, тобто поширення її типових ознак та проявів у країнах та регіонах, для яких вони не були характерними. У зв’язку з чим, компетентні органи однієї держави все частіше звертаються по допомогу до компетентних органів іншої держави у ході розслідування злочинів [18, с. 57]….
…
[bookmark: n862]Міжвідомчі міжнародні договори України, укладені Генеральною прокуратурою України, реєструються у Міністерстві юстиції України відповідно до законодавства. Оригінали текстів міжнародних міжвідомчих договорів України зберігаються у Міністерстві закордонних справ України [2]…
[bookmark: n863]…
Отже, участь прокурора в міжнародному співробітництві …


ВИСНОВКИ
Прокурор - це учасник кримінальною провадження, який виконує функцію обвинувачення шляхом процесуальною керівництва досудовим розслідуванням з метою викриття винних та підтримує у суді державне обвинувачення….
…
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