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ВСТУП
Актуальність теми. Останнім часом в юридичній літературі виникла дискусія з приводу процесуальних витрат, які існують у кримінальному провадженні. Ця дискусія …..
Отже, очевидною є …. сутності процесуальних витрат у кримінальному провадженні.
Стан наукового дослідження. Не можна стверджувати, що проблеми, пов’язані з процесуальними витратами у …
Мета роботи полягає у …
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити наступні завдання:…
…. із збереженням і пересиланням речей і документів.
Об'єктом дослідження є суспільні …
Предметом дослідження є процесуальні …
Методологічну основу складають ..
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 28 сторінок.
РОЗДІЛ І
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ІНСТИТУТУ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ВИТРАТ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ
1.1. Поняття та сутність процесуальних витрат
Під судовими витратами розуміють витрати органів дізнання, досудового слідства та суду під час здійснення ними провадження в тій або іншій справі, профінансовані з державного бюджету, тобто фактично витрати держави.
Так, відповідно до вимог ст. 118 КПК України (2012 року) процесуальні витрати складаються із витрат: на правову допомогу; пов’язаних із прибуттям до місця досудового розслідування або судового провадження; пов’язаних із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів; із зберіганням і пересиланням речей і документів [2].
Витрати, пов’язані з оплатою допомоги захисника, несе підозрюваний, обвинувачений, за виключенням випадків надання безоплатної правової допомоги.
Витрати, пов’язані із залученням свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів, несе … до ст. 606 КПК України, є однією із умов передачі засуджених осіб для відбування покарання в іншу державу.
Сподіваємося, що всі ці положення кримінально-процесуального законодавства України ..

1.2. Порядок визначення та розподілу процесуальних витрат
Перш ніж намагатися дати відповідь на проблемні питання,  слід звернутися до термінології, що використовується в законодавстві, доктрині та у правозастосовній практиці. Зокрема, йдеться про словосполучення, які постійно …. або судового провадження; 3) витрат, пов’язаних із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів; 4) витрат, пов’язаних із зберіганням і пересиланням речей і документів [2].
Крім того, до процесуальних витрат також належать витрати, що виникли на території України у зв’язку з вирішенням питання про видачу особи, а також витрати, що виникли у зв’язку із транзитним перевезенням через територію іншої держави особи, яка видається Україні (ст. 594 КПК).
Звернення до кримінального процесуального законодавства дає підстави зробити висновок, що ….. кримінальним процесуальним законодавством, суперечить насамперед таким засадам кримінального провадження, як законність та публічність.
Отже, …
























РОЗДІЛ ІІ
ВИДИ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ВИТРАТ 
2.1. Витрати на правову допомогу
Відшкодування витрат в судовому провадженні є нагальною необхідністю учасників процесу. 
Відповідно до ст. 118 КПК України процесуальні витрати складаються із: 1) витрат на правову допомогу; 2) витрат, пов’язаних із прибуттям до місця досудового розслідування або судового провадження; 3) витрат, пов’язаних із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів; 4) витрат, пов’язаних із зберіганням і пересиланням речей і документів [2].
Відповідно до ст. 120 КПК України витрати, пов’язані з оплатою допомоги захисника, несе підозрюваний, обвинувачений, крім випадків, передбачених частиною третьою ст. 120 КПК України. Витрати, пов’язані з оплатою допомоги представника потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача та юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, які надають правову допомогу за договором, несе відповідно потерпілий, … здійснюється на підставі договору про надання правової допомоги (розділ IV Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Правил адвокатської етики, схвалені Вищою кваліфікаційною комісією адвокатури при Кабінеті Міністрів України від 01.10.1999 р.). Витрати, пов'язані з оплатою правової допомоги адвоката у кримінальному провадженні, складаються з гонорару та фактичних видатків, пов'язаних із виконанням доручення……» від 1 грудня 1994 р. та п. 10 Положення про застосування цього Закону, яке затверджене наказом МЮ, Генерального прокурора України, МФ від 4 березня 1996 р. №6/5,3,41.
Отже, витрати…
2.3. Витрати пов’язані із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів
Відповідно до ст. 122 КПК України,  витрати, пов'язані із залученням свідків, спеціалістів, перекладачів та експертів, несе сторона кримінального провадження, яка заявила клопотання про виклик свідків, залучила спеціаліста, перекладача чи експерта, крім випадків, встановлених  КПК [2].
Витрати, пов'язані із участю потерпілих у кримінальному провадженні, залученням та участю перекладачів для перекладу показань підозрюваного, обвинуваченого, потерпілого, цивільного позивача та цивільного відповідача, здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України в порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України. Залучення стороною обвинувачення експертів спеціалізованих державних установ, а також проведення експертизи за дорученням слідчого судді або суду здійснюється за рахунок коштів, які цільовим призначенням виділяються цим установам з Державного …. розмір виплачуваної експертові винагороди [18, с. 198].
Частиною 3 даної статті встановлено, що потерпілим, цивільним позивачам, свідкам оплачуються проїзд, наймання житла та добові (уразі переїзду до ..
Граничний розмір компенсації витрат, пов'язаних із залученням потерпілих, свідків, спеціалістів та експертів, має встановлюватися Кабінетом Міністрів України.

2.4. Витрати пов’язані із збереженням і пересиланням речей і документів
Під час з’ясування змісту витрат, пов’язаних із пересиланням речей і документів, у першу чергу, необхідно визначити зміст понять «річ» та «документи». Так, у відповідності до Цивільного кодексу України (далі – ЦК України) [5], річчю вважається будь-який предмет матеріального світу (ст.179). Вони поділяються на нерухомі (земельні ділянки, а також об’єкти, розташовані на земельній ділянці, переміщення яких є неможливим без їх знецінення та зміни їх призначення. Режим нерухомої речі може бути поширений законом на повітряні та морські судна, судна внутрішнього плавання, космічні об’єкти, а також інші речі, права на які підлягають державній реєстрації) та рухомі речі (їх можна вільно переміщувати у просторі) (ст.181 ЦК України).
У КПК 1960 р. були передбачені витрати, які складалися із сум, витрачених на зберігання, пересилання і дослідження речових доказів (ч.2 ст.91). ….
Отже, ..



ВИСНОВКИ
Таким чином, у процесі досліджуваної теми, ми зробили такі висновки:
[bookmark: _GoBack] 1.Слід указати, що кримінальне процесуальне законодавство оперує поняттям «процесуальні витрати» та не передбачає терміна «судові витрати». Перелік процесуальних витрат, що міститься у ст. 118 КПК України, є вичерпним. Виходячи з лексико-граматичного та логічного способів тлумачення, у кримінальному процесі ототожнення двох термінів –«процесуальні витрати» та «судові витрати» – є некоректним і дезорієнтує правозастосовників. На відміну від кримінального процесуального законодавства ЦПК України встановлені судові витрати (ст. 133 ЦПК України), які залежно від призначення поділяються на дві групи: 1) судовий збір; 2) витрати, пов’язані з розглядом справи (по суті, це і є процесуальні витрати). Норми Закону ….
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