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ВСТУП

Актуальність теми. 
Впорядкування суспільних відносин, що виникають в процесі діяльності компетентних посадових осіб і державних органів при провадженні у кримінальних ….
Мета роботи полягає у ….
Відповідно до зазначеної мети, у курсовій роботі зроблено спробу розв’язати наступні завдання:
….
Об’єктом дослідження виступають …
Предметом дослідження є загальні положення продовження строку досудового розслідування. 

1. Поняття процесуальних строків
Кримінальне провадження злочинів проходить у певних часових рамках і визначає строк, тривалість діяльності відповідних посадових осіб під час досудового розслідування злочинів. У КПК України передбачені процесуальні строки, які виступають не тільки дійовим засобом проведення своєчасного розслідування, а й гарантією належного забезпечення належного захисту особи, суспільства та держави від … фактами, а за своєю формою – установленими законом чи судом часовими обмеженнями, у межах яких повинні виконатися певні процесуальні дії [3, с.74]. 
В.М. Тертишник визначає процесуальний строк у широкому значенні як певний проміжок часу, протягом якого особа має виконати ту чи іншу дію [4, c. 44].
О.В. Козаченко вважає, що це проміжок часу, протягом якого суб’єктові необхідно виконати певну процесуальну дію або прийняти певне процесуальне рішення [5, c. 41]. 
Мають місце й більш детальні визначення поняття «процесуальні строки» в кримінальному провадженні: це проміжки часу, встановлені на основі Конституції України й міжнародно-правових документів кримінально- процесуальним ….
Таким чином, …

2. Процесуальний порядок продовження строків
Додержання процесуальних строків передбачає виконання учасниками кримінального провадження процесуальних дій у межах проміжків часу, встановлених законом, прокурором, слідчим суддею, судом. Додержання процесуальних строків … [9, c. 108]. 
Продовження процесуальних строків здійснюється прокурором, слідчим суддею, судом лише у випадках, передбачених у законі. При цьому закон чітко визначає підстави для продовження процесуального строку, граничну межу продовження строку … бути поновлений за клопотанням заінтересованої особи ухвалою слідчого судді, суду [9, c. 109]. 
Таким чином, ….




















ВИСНОВКИ
Провівши детальний аналіз питань пов’язаних із процесуальними строками у кримінальному провадженні можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]У процесуальній літературі існують різноманітні думки щодо поняття «процесуальні строки», його визначення є однотипними, оскільки їх суттю є «проміжок», «період», ….
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