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Актуальність теми.  В умовах сьогодення, коли все більшої актуальності набуває забезпечення прав і свобод людини в Україні, виникає необхідність адаптації практики розслідування кримінальних правопорушень відповідно до умов нового Кримінального процесуального кодексу України 2012 року. У зв’язку з цим існує …. і судового розгляду.
Свій внесок у досдідження даної …
Метою даної роботи є вивчення питань, ….
….
Об’єктом дослідження даної роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є поняття, підстави та порядок зупинення досудового розслідування.




1. Сутність, значення та наслідки зупинення досудового розслідування

У Кримінальному процесуальному кодексі України, як і в попередніх законодавчих актах, поняття «зупинення досудового розслідування» не сформульовано. Однак відсутність зазначеної правової дефініції не сприяє правильному розумінню сутності цього явища, негативно позначається на правозастосовній практиці. Адже неупорядкована термінологія, що відображає аморфність, невизначеність системи понять, знижує інформативні можливості закону, негативно впливає на правозастосування, призводить до нескінченних і безплідних суперечок у теорії й на практиці [1, c. 148]. 
Зупинення досудового розслідування можна розуміти як самостійний інститут кримінального провадження, який передбачає вимушену тимчасову перерву ….
Значення інституту зупинення провадження у кримінальній справі досить вагоме, оскільки юридичним наслідком прийнятого рішення про зупинення досудового слідства виступає не тільки перерва у провадженні слідчих дій, але й дотримання часових показників досудового слідства [10, c. 106]. 
Зупинення досудового розслідування тягне такі правові наслідки:
….
Таким чином, …

2. Підстави та умови зупинення досудового розслідування

Розслідування потребує інтенсивної, цілодобової роботи сторони обвинувачення. Але при розслідуванні кримінального правопорушення іноді виникають обставини, які перешкоджають на певний час вчасно закінчити досудове розслідування. Ці обставини вимушують прокурора або слідчого (за погодженням з прокурором) тимчасово зупинити провадження досудового розслідування. Зупинення досудового розслідування – це тимчасова вимушена перерва у провадженні досудового розслідування, зумовлена обставинами, що унеможливлюють його подальше провадження [12, c. 230].
Досудове розслідування може бути зупинене після повідомлення особі про підозру у випадку, якщо (ст. 280 КПК України):
1) підозрюваний захворів на тяжку хворобу, яка перешкоджає його участі у кримінальному провадженні, за умови підтвердження цього відповідним медичним висновком;
2) ….
6) внесення відомостей про зупинення кримінального провадження до Єдиного реєстру досудових розслідувань [12, c. 313]. 
Як бачимо, ..
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[bookmark: _GoBack]Підсумовуючи наведене, зазначимо, що зупинення досудового слідства складно назвати позитивним фактором, адже зупинення (навіть тимчасове) роботи з розслідування злочинів тягне настання негативних наслідків. Небажані юридичні наслідки проявляються в тому, що затягування розслідування ускладнює процес встановлення ….
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