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Вступ 

Міжнародне співробітництво є дуже важливим для підтримки балансу у світі і позитивно впливає на розвиток міжнародного суспільства. Але разом з позитивними аспектами є і негативні. Одним із найбільш негативних наслідків є інтернаціоналізація ….. співробітництва під час кримінального провадження. 
На підставі вищевикладеного, досить актуальним є дослідження характеристики ..


1.1 Поняття, завдання та особливості міжнародного співробітництва у сфері кримінального судочинства 

Співробітництво між державами у кримінальній процесуальній сфері традиційно набувало розвитку у контексті міжнародної боротьби зі злочин-ністю, появою взаємних зобов’язань, що виникали при укладанні міжнародних договорів, зокрема з питань розшуку та видачі злочинців, передачі засуджених осіб для відбування покарання, виконання вироків, здійснення кримінального переслідування, провадження окремих процесуальних дій та обміну юридичною інформацією. 
На сучасному етапі історичного розвитку світового співтовариства відповідну протидію усім видам злочинності здійснюється шляхом процесу формування правових держав та поетапним скороченням військово-політичного протистояння між державами. 
Водночас …. вплив; 9) цілеспрямоване формування стандартів попередження злочинності та поводження із правопорушниками, координація діяльності в боротьбі зі злочинністю на міжнародному рівні; 10) надання матеріальної, професійно-технічної та іншої допомоги у боротьбі із злочинністю [4, с. 14].
Слід зазначити, що міжнародне співробітництво у боротьбі із злочинністю включає в себе всі заходи, які б сприяли чи безпосередньо впливали на нього: соціального, економічного, політичного, правового, кримінологічного характеру. Однак у ….., за її запитом. 
Таким чином, …

1.2 Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час кримінального провадження

Правову основу міжнародної співпраці у сфері судочинства з кримінальних правопорушень складають Конституція України, загальновизнані засади та норми міжнародного права та міжнародні договори України, Кримінальний кодекс України, КПК України, Закони України «Про прокуратуру», «Про міжнародні договори України», щодо ратифікації міжнародних договорів України про правову допомогу з кримінальних правопорушень, що встановлюють загальні та спеціальні правила, з урахуванням яких повинна реалізовуватися міжнародна взаємодія з кримінальних правопорушень.
У …
2) інші міждержавні багатосторонні договори, ратифіковані Україною, що містять елементи правової допомоги (Конвенція ООН про незастосування строку давності до воєнних злочинів і злочинів проти людства від 26 листопада 1968 року, ратифікована Україною 25 березня 1969 року; Міжнародна конвенція ООН про боротьбу з фінансуванням тероризму від 9 грудня 1999 року і ратифікована Україною 12 вересня 2002 року); 
3) двосторонні договори про правову допомогу у кримінальних справах із країнами як ближнього, так і далекого зарубіжжя (Договір між Україною та Канадою про взаємодопомогу у кримінальних справах від 23 вересня 1996 року; Договір між Україною та Сполученими Штатами Америки про взаємну правову допомогу у кримінальних справах від 10 лютого 2000 року); 
4) міжвідомчі договори про правову допомогу у кримінальних справах із країнами як …
6) нормативно-правові акти, які регулюють порядок і процедуру здійснення міжнародного співробітництва у кримінальному процесі України (КПК України, КК України, закони, накази, інструкції) [10, с. 115-116].
Відповідно до ст. 9 Конституції України чинні міжнародні договори України, згода на обов’язковість яких надана ВРУ, є частиною національного законодавства України. При цьому, якщо міжнародним договором України, який набув чинності, передбачені інші правила, ніж ті, що передбачені у відповідному акті законодавства України, то застосовуються правила міжнародного договору (ч. 2 ст. 19 Закону України «Про міжнародні договори України» від 29.06.2004 р.) [1].
Отже, …
1.3 Особливості кримінальних проваджень, пов’язаних із міжнародним співробітництвом

Найважливіша складова міжнародного співробітництва у сфері боротьби зі злочинністю – взаємодія між правоохоронними органами різних країн, що являє собою врегульовану нормами міжнародного та національного (внутрішньодержавного) права діяльність із захисту законних інтересів, прав і свобод особи, суспільства, держави й світового співтовариства від міжнародних, транснаціональних і злочинів, що мають транснаціональний характер, які посягають на внутрішньодержавний правопорядок. Однак зусиль однієї чи навіть декількох держав …. процесуальних і слідчих (розшукових) дій може належати й до компетенції виконуючої сторони. 
Так, згідно зі ст. 1 Європейської конвенції про взаємну допомогу в кримінальних справах 1959 р. Договірні сторони зобов’язалися надавати одна одній якнайширшу взаємну допомогу в кримінальному переслідуванні правопорушень, покарання яких на момент прохання про надання допомоги підпадає під юрисдикцію судових властей запитуючої сторони [3].
У випадках видачі особи державі, компетентними органами якої ця особа розшукується для притягнення до кримінальної відповідальності або виконання вироку, ніякої передачі компетенції в ….
Таким чином,  …















Висновки 

Міжнародне співробітництво виступає частиною кримінального провадження, спрямованого на вирішення як загальних завдань кримінального провадження, так і специфічних завдань окремої процесуальної форми співробітництва.
[bookmark: _GoBack]Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження – це здійснювана на основі чинних норм міжнародного й внутрішньодержавного законодавства або на …
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