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ВСТУП


Актуальність теми. У чинному Кримінальному процесуальному кодексі України закріплено таку гарантію реалізації принципу змагальності та принципу забезпечення права на захист, як ознайомлення з матеріалами кримінального провадження. Ознайомлення з матеріалами провадження на стадії досудового розслідування надає можливість сторонам підготуватися належним чином до ….. Це стосується й інституту ознайомлення учасниками кримінального процесу з матеріалами кримінального провадження. 


Окремі питання ознайомлення з матеріалами кримінального провадження досліджували такі вчені, як Ю. П. Аленін, Н. Л. Боржецька, В. В. Вапнярчук, І.В. Гора, Д. Є. … існує ряд проблемних та дискусійних питань щодо розглядуваного інституту.


Метою даної роботи є … мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) …

Об’єктом дослідження …

Предметом дослідження ..

Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел.

1. ПОНЯТТЯ МАТЕРІАЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ


Як поняття «документ у кримінальному провадженні», при всій його значущості та неодноразовому розгляді є недостатньо розробленим на теоретичному та практичному рівнях. 

Важливо зазначити, що документ (від лат. documentum – взірець, посвідчення, доказ, яке, у свою чергу, походить від слова doceo – «вчу», «доводжу») – це єдність інформації (повідомлення) та речовинного (субстанціального) носія, що використовується в соціальному комунікаційно-інформаційному процесі як канал передачі інформації [12, с. 6–7].


У своєму дослідженні А. П. Запотоцький висловив думку, що документом у кримінально-процесуальному розумінні можна вважати будь-які предмети матеріального світу, придатні для фіксації та передачі в часі й просторі інформації (відомостей) з метою її збереження та суспільного використання ….. справою).

Отже, …
2. ПОРЯДОК ОЗНАЙОМЛЕННЯ З МАТЕРІАЛАМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ


У чинному Кримінальному процесуальному кодексі України підозрюваний та захисник мають право ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому ст. 221 КПК України. Сторона захисту .. з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому ст. 221 КПК України. Таке право надано і представнику іншої сторони – потерпілому.


Право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування названим учасникам процесу надається на стадії досудового слідства незалежно від того, що після завершення розслідування сторонам надане право вимагати відкриття одна одній матеріалів згідно зі ст. 290 КПК України [8, с. 323].


Таке право надано учасникам процесу без будь-яких часових обмежень щодо моменту внесення клопотання про ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також без обмежень стосовно кількості та періодичності ознайомлення. Розгляд поданих клопотань здійснюється слідчим та прокурором у порядку, визначеному ст. 220 КПК України. Про задоволення клопотання підозрюваний та його захисник повідомляється письмово із зазначенням дати, часу та місця здійснення ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також даних посадової особи, яка здійснюватиме цю дію.


Заявники клопотання зобов’язані письмово підтвердити факт надання їм доступу до матеріалів із …, що його здійснює, має право робити необхідні виписки та копії. 

Існуючий порядок копіювання матеріалів кримінального провадження та ознайомлення з ними ..
3. СТРОКИ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ СТОРІН ІЗ МАТЕРІАЛАМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ


Досліджуючи питання встановлення строку для ознайомлення сторін із матеріалами кри​мінального провадження при закінченні досу​дового розслідування, науковці виділяють цілу низку проблем. Так, зокрема, зазнача​ється, що відсутність у КПК України чіткого визначення процесуальної процедури судо​вого розгляду клопотання про встановлення строку на ознайомлення з матеріалами досу​дового розслідування [7, с. 247], законодавчого роз’яснення терміна «зволі​кання при ознайомленні з матеріалами», а також урегулювання процедури ознайом​лення з матеріалами кримінального прова​дження інших суб’єктів, вказаних у ч. 7, 8 ст. 290 КПК України, є нормативною прогали​ною, що має бути усунена шляхом внесення відповідних доповнень [5, с. 211]; доціль​ність розширення переліку осіб, які можуть бути обмежені при ознайомленні з матеріа​лами досудового розслідування (…. щодо відкриття матеріалів та полягає в тому, що в майбут​ньому суд не має права допустити відомості як докази у невідкритих матеріалах [6, с. 573].

Таким чином, ..
ВИСНОВКИ


Отже, опрацювавши тему роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Матеріали кримінального провадження формуються з: документів, наданих суду під час судового провадження його учасниками та які мають значення для ….
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