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Актуальність теми: Із прийняттям в 2012 році нового Кримінального процесуального кодексу України інститут досудового розслідування отримав ряд новел, в тому числі що стосується строків його проведення.
Основною новелою, у порівнянні із Кримінально-процесуальним кодексом в редакції …..
Метою даної роботи є розгляд …
Досягнення мети здійснювалось …
1) ….
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи …
Структура курсової роботи: Робота …
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1.1. [bookmark: _Toc6654566]Поняття досудового розслідування
[bookmark: _GoBack]Досудове слідство є основною формою попереднього розслідування, яка являє собою врегульовану нормами кримінально-процесуального закону діяльність слідчого, пов’язану із збиранням, перевіркою та оцінкою доказів з метою всебічного, повного і об’єктивного встановлення події злочину, винності конкретних осіб у скоєнні злочину та інших обставин, які мають значення для правильного вирішення кримінальної справи. Досудове слідство покликане вирішити або створити умови для подальшого вирішення судом найважливішого завдання – забезпечення справедливості та всіх інших завдань кримінального процесу [1, c. 136].///
Стадія досудового розслідування розпочинається із моменту внесення відомостей про вчинення кримінального правопорушення до ЄРДР. Обов’язок із …. окремих чітко визначних законодавством моментах та тільки за законних на то підставах. [3, с.65]. 
Отже, …
1.2. [bookmark: _Toc6654567]Форма досудового розслідування
Будь яке провадження повинно мати свою форму, адже форма є нерозривно пов’язаною зі змістом, що в свою чергу є взаємозалежним від форми. Під самою ж формою розуміють внутрішню та зовнішню організацію змісту. Так, говорячи … [2, c.8]. 
Досудове слідство – це така форма досудового розслідування, яка полягає у реалізації завдань кримінального провадження у зв'язку із вчиненням такого різновиду кримінальних правопорушень, як злочини [5].
Досудове слідство …. дня повідомлення особі про підозру у вчиненні кримінального проступку[2, c.9].
Отже, …
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[bookmark: _Toc6654570]2.1. Характеристика поняття строків досудового розслідування
Для забезпечення своєчасності розкриття та розслідування злочинів й унеможливлення настання негативних фактів, пов’язаних із затягуванням слідчими, прокурорами досудового розслідування, вітчизняний законодавець передбачив у ст. 219 чинного Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) конкретні строки, в межах яких повинно здійснюватися досудове розслідування й дотримання яких є однією з головний гарантій ефективного виконання завдань кримінального провадження. …им законом строки є по суті різновидом кримінальних процесуальних гарантій, що полягають в обмеженні часу для виконання тих чи інших процесуальних дій [2].
І.В. Маслов зазначає, що на строки розслідування покладається двоєдине завдання: стимулювати слідчих до якнайшвидшого закінчення розслідування; гарантувати учасникам кримінального процесу, що обмеження їхніх прав, пов’язане з розслідуванням, не буде необґрунтовано довготривалим [6]. ..
Багато проблем продовження строків розслідування обумовлені саме спотвореним розумінням призначення строків розслідування з метою забезпечення його швидкості. Терміни розслідування не повинні встановлюватися для того, щоб стимулювати слідчого закінчити розслідування …. справи. Європейський суд своїми рішеннями спонукав уряди європейських країн до створення національних механізмів захисту права особи на судовий розгляд протягом розумного строку[19].
Отже, …
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ЦПК України у поточній редакції (як і у попередній) не містить поняття «процесуальні строки», але у статті 120 ЦПК України «Види процесуальних строків» [15] зазначається, що ними є строки, у межах яких вчиняються процесуальні дії, що встановлюються законом (або судом, якщо такі строки законом не визначені) [13]. Науковці по-різному розкривають зміст поняття процесуальних строків. Наприклад, М. Й. Штефан розглядав процесуальні строки як період часу, визначений для здійснення процесуальних …. суду. За попередньою редакцією ЦПК України (ст. 129) попереднє судове засідання повинно було бути проведеним протягом 10 днів з дня відкриття провадження у справі. Отже, цей строк збільшили з 10 до 60 днів [15].
3. Також у ЦПК була запроваджена нова процедура – врегулювання спору за участю судді до початку розгляду справи по суті, яке проводиться протягом розумного строку, але не більше тридцяти днів з дня постановлення ухвали про його проведення (ст. 205 ЦПК України). Це також збільшує загальний строк розгляду справи у суді [15].
…. 1-місячним) строком розгляду справи по суті [17, c. 19].
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ВИСНОВОК 
Поставленні завдання для даної роботи вважаю досягнуті адже проаналізував та дослідив всі особливості теми. Дослідження і перспективи подальшого розвитку у даному напрямі є безсумнівні. 
Отже, певні кроки до забезпечення права, гарантованого процесуальним законом, а також ст. 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, на розумність строків розслідування та розгляду справи вже зроблено….
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