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ВСТУП


Актуальність теми. Головне завдання кримінального провадження –забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування та судового розгляду для того, щоб кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру своєї вини. 
Чинний Кримінальний процесуальний кодекс України (далі – КПК України) визначив ….
Дослідженням проблемних питань фіксування кримінального провадження, враховуючи організаційно-правові  проблеми фіксування кримінального провадження на стадії досудового розслідування, займалися різні вчені, як теоретики, так і практики, серед яких слід відзначити: С.А. Барабаша, Ю.В. Манаєва….
Метою даної роботи є дослідження ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є ….
Методи дослідження визначаються …
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на чотири підрозділи, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 34 сторінок.


РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ФІКСУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ НА СТАДІЇ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ


1.1 Поняття та форми фіксування кримінального провадження 

Досудове розслідування – стадія кримінального провадження, що починається з моменту внесення відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР) і закінчується закриттям кримінального провадження або направленням до суду обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру, клопотання про звільнення особи від кримінальної відповідальності (п. 5 ч. 1 ст. 3 КПК України). 
До загальних положень досудового розслідування відносяться: 
· початок досудового розслідування; 
· підслідність; 
… носіях інформації, у журналі судового засідання, а згідно ст. 110 КПК України процесуальні рішення – у  постановах, клопотаннях, ухвалах, актах, вироках [2].
Стаття 129 Конституції України визначає, що до основних засад кримінального судочинства належить «гласність судового процесу та його повне фіксування технічними засобами».  Отже, за допомогою комп’ютерних програм зафіксована усна інформація перебігу і результатів досудового розслідування може бути перевтілена у письмовий текст документа [1]. 
Кримінально-процесуальна фіксація кримінального провадження і складені при цьому письмові чи технічні документи виконують інформаційну, пізнавальну, комунікативну, засвідчувальну, правозастосовчу, правозахисну та виховну функції, забезпечують можливість здійснення дієвого прокурорського нагляду та судового контролю, відіграють організуючу та дисциплінуючу роль.
Під час провадження ….
Таким чином, …
1.2  Значення фіксування кримінального провадження 

Фіксування кримінального провадження відіграє роль істотного гаранта встановлення істини та забезпечення справедливості правосуддя, захисту прав і свобод людини. Це можна аргументувати такими об’єктивними закономірностями.
По-перше, про обставини вчиненого злочину робляться висновки на підставі зібраних у справі доказових матеріалів. Щоб висновки були правильними (відповідали істині), необхідно, щоб у доказуванні використовувалися тільки достовірні фактичні дані. Встановлення достовірності доказів передбачає наявність можливості провірити джерела і способи одержання фактичних даних. При цьому джерело інформації повинне бути доброякісним, а спосіб … процес її одержання, дослідження і закріплення [15, с. 101-102].
По-друге, здійснюючи діяльність зі збирання і дослідження доказів, слідчий, прокурор і суд вступають у певні правовідносини з іншими учасниками процесу і зобов'язані вживати заходів до захисту їхніх прав і законних інтересів. Закон закріплює обов’язок за особою, у провадженні якої перебуває справа, роз’ясняти учасникам процесу їхні процесуальні права і надавати реальну можливість для їхньої реалізації (Не свідчити проти самого себе, право заявити відвід, представити доказ, ….. типовими помилками процесуального та організаційно-тактичного характеру. 
Таким чином, …








РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАСОБІВ ФІКСАЦІЇ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ НА СТАДІЇ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ


2.1 Технічні засоби фіксації

Виконання завдань кримінального процесу є однією з найважливіших гарантій захисту прав людини та основоположних свобод. Важливу роль при цьому відіграє законність збирання доказів під час досудового розслідування. У свою чергу, запорукою дотримання вимог законності під час вказаної діяльності є якісна фіксацію ….. обстановки місць учинення кримінально караних діянь, перебігу та результатів проведення слідчих (розшукових) негласних слідчих (розшукових) дій, збирання речових доказів, їх слідчого огляду й попереднього дослідження, кримінальної реєстрації, розшуку та затримання злочинців, дослідження речових доказів під час проведення судової експертизи [21, с. 133].
Для ефективного застосування науково-технічних засобів потрібно дотримуватись таких …..
Отже, під ….

2.2 Процесуальні документи, які складаються на стадії досудового розслідування

Невід’ємним атрибутом кримінально-процесуальної діяльності органів досудового розслідування є складання кримінально-процесуальних документів: постанов, ухвал, протоколів, повідомлень тощо. 
Уміння правильно підготувати та своєчасно оформити зазначені документи є запорукою виконання завдань кримінального провадження, свідченням професійної підготовленості працівників органів досудового розслідування, їх досвіду та культури. 
Від оперативного, повного та юридично грамотного складання процесуальних документів залежать забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду, охорона прав, свобод і законних інтересів учасників кримінального провадження та виконання інших завдань кримінального провадження [5, с. 35]. 
Неправильне (без урахування норм чинного законодавства) складання процесуальних ….
Отже, …
ВИСНОВКИ


[bookmark: _GoBack]Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження загальних положень про фіксування кримінального провадження на стадії досудового розслідування, а також висвітлення характеристики та ….
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