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ВСТУП

Актуальність теми. КПК вніс безліч новел як у  процес досудового розслідування, так і судового розгляду. Було введено велику кількість нових інститутів, які орієнтовані як на реалізацію окремих вузько спрямованих завдань кримінального ….
Стан дослідження. Темі форм закінчення досудового розслідування присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: В. О. Гринюк, Ю. О. Гришин, О. А. Губська, С. В. Дрьомов, А. Я. ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі …).
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують п’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.






РОЗДІЛ 1
Закінчення досудового розслідування

1.1 Особливості закінчення досудового розслідування

Особа має право на розгляд обвинувачення проти неї в суді в найкоротший строк або на його припинення шляхом закриття провадження.
Прокурор зобов’язаний у найкоротший строк після повідомлення особі про підозру здійснити одну з таких дій:
[bookmark: n2533]1) закрити кримінальне провадження;
[bookmark: n2534]…
Відомості про закінчення досудового розслідування вносяться прокурором до Єдиного реєстру досудових розслідувань [1, c. 91].
[bookmark: n2538]Кримінальне провадження щодо юридичної особи закривається в разі, якщо:
[bookmark: n2539]1) ….
Отже, …

1.2 Зупинення та відновлення досудового розслідування

Досудове розслідування може бути зупинене після повідомлення особі про підозру у разі, якщо:
1) підозрюваний захворів на тяжку хворобу, яка перешкоджає його участі у кримінальному провадженні, за умови підтвердження цього відповідним медичним висновком;
2) підозрюваний переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності і його місцезнаходження невідоме;
3) наявна необхідність виконання процесуальних дій у межах міжнародного співробітництва [8, c. 489].
До зупинення досудового розслідування слідчий зобов’язаний виконати всі …
Отже, …

Розділ 2
Загальна характеристика форм закінчення досудового розслідування

2.1 Закриття кримінального провадження

Закриття кримінального провадження є одним з важливіших актів судочинства, через який забезпечується вирішення вказаного у ст. 2 КПК завдання охорони прав та законних інтересів учасників кримінального провадження з тим, щоб кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру своєї вини, жоден невинуватий не був обвинувачений або засуджений і жодна особа не була піддана необґрунтованому процесуальному примусу.
Кримінальне провадження закривається якщо (ст. 284 КПК) [9]:
1) встановлена відсутність події кримінального правопорушення;
2) встановлена відсутність в діянні складу кримінального правопорушення;
3) не встановлені ….
Слідчий складає постанову про закриття кримінального провадження у разі встановлення відсутності події кримінального правопорушення, відсутності в діянні складу кримінального правопорушення або у разі набрання чинності закону, яким скасована кримінальна відповідальність за діяння, вчинене особою за умови, якщо в цьому кримінальному провадженні жодній особі не повідомлялося про підозру [7, c. 2]…
Проте ототожнювати закриття кримінального провадження з окремим документом вбачається не зовсім коректним. Крім оформлення кінцевого документа, …. що в  подальшому допоможе уникнути помилок при їх застосуванні [14].
Отже, …
2.2 Звільнення особи від кримінальної відповідальності

Особа звільняється від кримінальної відповідальності у випадках, передбачених законом України про кримінальну відповідальність.
Особі, яка підозрюється, обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення та щодо якої передбачена можливість звільнення від кримінальної відповідальності у …. [15, c. 43].
Звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення кримінального правопорушення здійснюється судом. 
Встановивши на стадії досудового розслідування підстави для звільнення від кримінальної відповідальності та отримавши згоду підозрюваного на таке звільнення, прокурор складає клопотання про звільнення від ….
Отже, ….

2.3 Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів виховного чи медичного характеру

Визнавши зібрані під час досудового розслідування докази достатніми для складання обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів виховного характеру або клопотання про застосування примусових заходів …
У документах, які надаються для ознайомлення, можуть бути видалені відомості, які не будуть розголошені під час судового розгляду. Видалення повинно бути чітко позначено. За клопотанням сторони суд має право дозволити доступ до відомостей, які були видалені [18, c. 119].
Сторона захисту за запитом прокурора зобов`язана надати доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді. Сторона захисту має право не надати прокурору доступ до будь-яких матеріалів, які можуть бути використані прокурором на підтвердження винуватості обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення. Вирішення ….
Отже, …












ВИСНОВКИ

Закінчення кримінального провадження полягає у прийнятті уповноваженим органом рішення про припинення кримінального провадження. Досудове розслідування являє собою процесуальну діяльність уповноважених осіб, зокрема, щодо швидкого, повного та неупередженого розслідування. Це стадія …..
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