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ВСТУП

Актуальність теми. В Україні на сучасному етапі її розвитку проходить вдосконалення правової бази, якою закріплено правове становище громадян і організацій і встановлені гарантії реалізації і захисту їх прав і свобод, … відповідальності - суттєвого обмеження її прав та свобод.
Стан дослідження. Темі цивільного позову у кримінальному процесі присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як: Б. Л. Ващук, Я. О. …
Об’єктом дослідження є ..
Предметом дослідження є ...
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі завдань використовувалися діалектичний метод (під час …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують п’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.




РОЗДІЛ 1
Загальні положення цивільного позову у кримінальному процесі

1.1 Сутність цивільного позову у кримінальному процесі та його ознаки

Цивільний позов у кримінальному процесі – це заявлена при провадженні у кримінальній справі вимога особи (організації, підприємства), яка зазнала матеріальної шкоди від злочину, про її відшкодування до обвинуваченого або …
· скоєння злочину;
· наявність матеріальної шкоди, завданої цим злочином;
· причин, зв'язок між злочином і шкодою [1, c. 18].
Особа, якій кримінальним правопорушенням або іншим суспільно небезпечним діянням завдано майнової та/або моральної шкоди, має право під час кримінального …
Отже, ….

1.2 Суб'єкти цивільного позову у кримінальному процесі

Основними суб'єктами провадження за цивільним позовом у кримінальній справі є ті його учасники, процесуальний інтерес яких має майновий характер. До них слід віднести цивільного позивача і відповідача за цивільним …
Цивільним позивачем визнається особа, підприємство, установа або організація, яким заподіяно матеріальної шкоди від злочину і які пред'явили вимоги щодо її відшкодування [11, c. 457].
Визнання особи, що зазнала матеріального збитку від злочину і пред'явила вимогу про його відшкодування, цивільним позивачем у кримінальній справі яких-…
…
1.3 Правовий статус суб'єктів у кримінальному процесі

Як цивільні відповідачі в кримінальному процесі повинні бути залучені підприємства, установи, організації, якщо шкоду було заподіяно обвинуваченим (їх працівником) при виконанні своїх трудових (службових) обов'язків, Що випливають із … повинен відшкодовувати заподіяний збиток. Більш того, за наявності достатніх даних про те, що злочином завдано матеріальну шкоду або зазнав витрат заклад охорони здоров'я на стаціонарне лікування потерпілого від злочину, орган дізнання, слідчий, прокурор і суд зобов'язані вжити заходів до забезпечення цивільного позову [17, c. 18].
Прокурор пред'являє або підтримує поданий потерпілим цивільний позов про відшкодування збитків, заподіяних злочином, якщо цього вимагає охорона інтересів держави, а …
Отже, …


Розділ 2
Процесуальний порядок подачі цивільного позову у кримінальному процесі

2.1 Підстави, предмет і порядок пред'явлення цивільного позову

В юридичній літературі дуже рідко підкреслюється велике значення цивільного позову в кримінальній справі, частіше зазначається про його другорядну роль. Панує думка про те, що в кримінальній справі головне — це виконати вимоги пунктів 1—3 ст. 64 КПК, тобто довести подію злочину (час, місце, спосіб та інші обставини); винність обвинувачуваного у вчиненні злочину і мотиви злочину; обставини, що впливають на ступінь тяжкості злочину, а також обставини, …. виконано боржником. Зобов'язання з відшкодування таких збитків виникає і внаслідок позадоговірного спричинення шкоди. З предметом цивільного позову в кримінальному процесі пов'язане ще одне питання, що має важливе значення, а саме: регресні вимоги, пред'явлені до обвинуваченого особами, які повністю або частково відшкодували матеріальний збиток потерпілим від злочину особам до розгляду кримінальної справи в суді [19, c. 227]. 
Загальновизнаним є положення про можливість одночасного вирішення питань обвинувачення у вчиненні злочину та відшкодування матеріального збитку, заподіяного винним, що засновується на єдності фактичної підстави як …
Отже, …

2.2 Доказування цивільного позову

…
Очевидно, що усі наведені міркування слушно вказують на окремі значущі елементи. Проте, як видається, повної моделі предмета доказування жодна з них не містить. Крім того, вони зорієнтовані на особливості цивільного процесу. Вважаємо, що структура предмета доказування за цивільним позовом про компенсацію моральної шкоди повинна охопити обставини, з яких позивач виводить свою вимогу про сплату грошової компенсації чи передачу майна у відповідному розмірі, та обставини, які дають підставу для звільнення від такого обов’язку чи зменшують обсяг відповідальності [17, c. 19]. 
Норми чинного законодавства практично не регулюють процесуальні моменти реалізації відповідної форми захисту. Тому на їх підставі справді тяжко сформулювати предмет .. функцій.
Отже, ..



Розділ 3
Проблемні питання, які виникають при здійсненні цивільних позовів у кримінальному провадженні

У ст.6 та 7 Статуту Кримінального судочинства 1864 р. передбачене право потерпілих від злочину пред’явити позов про винагороду в суді кримінальному для спільного з кримінальною справою розгляду, чи в суді цивільному по закінченні кримінального розгляду. Теза В. Бозрова про очевидну невідповідність між природою цивільного позову і самою сутністю кримінального судочинства обґрунтовується думкою, що кримінальне судочинство спрямоване на реалізацію кримінальної відповідальності чи звільнення від неї у встановлених … кримінально-процесуальної природи того чи іншого явища. Сконструйоване в навчальних чи навіть наукових цілях поняття саме по собі не може служити підставою для висновків про якусь "відповідність" чи "невідповідність" одного явища іншому [10, c. 46-48]
До цього аргументу треба додати, що погляд на кримінальний процес лише як на засіб реалізації кримінальної відповідальності морально застарів та далеко …
Отже, …

ВИСНОВКИ

Питання відшкодування шкоди, завданої суспільно небезпечним діянням, у кримінальному процесі залишається традиційно актуальним у вітчизняних реаліях. Пред’явлення цивільного позову в кримінальному провадженні є ….
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