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ВСТУП

Актуальність роботи. Одним із найважливіших завдань держави є збереження життя та здоров’я, честі й гідності людини, а також забезпечення її недоторканості та безпеки. …
…
особливостей застосування заходів адміністративної відповідальності за їх скоєння та, відповідно до цього, – внесення пропозицій щодо змін і доповнень до законодавства з метою підвищення ефективності реалізації адміністративної відповідальності у розглядуваній сфері.
Мета курсової роботи: проаналізувати адміністративну діяльність підрозділів …
…
- розглянути адміністративно-правові засоби забезпечення безпеки дорожнього руху Національною поліцією.
Об’єктом дослідження є …
Предмет дослідження – адміністративна діяльність …
Методи дослідження обрані, виходячи з поставлених в роботі мети й завдань, з урахуванням об’єкта й предмета дослідження…
Загальнонаукові методи: 
- системно-науковий метод для дослідження поняття та ознак безпеки дорожнього руху, роль Національної поліції в її забезпеченні; 
- …
Спеціальні методи: порівняльно-правовий метод для порівняння адміністративно-правових засобів забезпечення безпеки дорожнього руху Національною поліцією. 
Структура курсової роботи зумовлена метою та завданнями курсової роботи, складається зі вступу, 2 розділів і чотирьох підпунктів, висновку та списку використаних джерел (34 найменувань). Загальний обсяг роботи — 32 сторінок, з них 27 — основний текст.
РОЗДІЛ 1
БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ В УКРАЇНІ: ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ
ТА РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО ЇЇ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

1.1. Поняття та ознаки безпеки дорожнього руху, роль Національної поліції в її забезпеченні

Збереження життя та здоров’я, честі й гідності людини, а також забезпечення її недоторканості та безпеки виступає одним із найважливіших завдань держави. Воно декларується в Конституції України й міжнародних нормативно-правових актах як найвища соціальна цінність. Ефективне забезпечення безпеки дорожнього руху, де передусім йдеться про безпеку людини, є дуже важливим. У такому аспекті виникає необхідність з’ясування сутності поняття «безпека дорожнього руху».
…
Таким чином, безпека дорожнього руху»  це стан захищеності та цілісності життя і здоров’я особи, а також її життєво важливих інтересів (зокрема, майнових цінностей) в межах суспільних відносин, що виникають у процесі переміщення людей і вантажів за допомогою транспортних засобів або без них, відсутність ризику щодо нанесення шкоди таким цінностям.

1.2. Правове регулювання забезпечення безпеки дорожнього руху

Зважаючи на тяжкість наслідків від дорожньо-транспортних подій, перед державою, в якій людина, її життя й здоров’я є найвищою соціальною цінністю, постає питання стосовно необхідності у здійсненні комплексних заходів щодо забезпечення безпеки дорожнього руху, а також вдосконалення законодавчого регулювання з цих питань [26, с. 47].
Центральне місце в системі загальнообов’язкових правил, пов’язаних з безпекою дорожнього руху, займають законодавчі акти, що приймаються Верховною Радою України та мають вищу юридичну силу. 
…
Центральне місце в системі загальнообов’язкових правил, пов’язаних з безпекою дорожнього руху, займають законодавчі акти, що приймаються Верховною Радою України та мають вищу юридичну силу, а також постанови Верховної, укази Президента України, постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України, відомчі нормативні акти МВС України.
Правову основу діяльності патрульної поліції в сфері забезпечення безпеки дорожнього руху складають також міжнародні правові акти, ратифіковані в установленому порядку, а також двосторонні та багатосторонні договори.


РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБЛИВОСТЕЙ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ

2.1. Повноваження Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху

На патрульну службу покладається широке коло і загальних правоохоронних завдань, і низки специфічних, що є основою її адміністративно-правового статусу як правоохоронного органу. При цьому її природа зумовлена походженням з функцій держави щодо правової охорони життя і здоров’я громадян від протиправних посягань і знаходить своє особливе вираження в обов’язку забезпечення безпеки дорожнього руху [28, с. 30].
…
Повноваження Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху визначені у ст. 23 Закону України «Про Національну поліцію» та ст. 52-3 Закону України «Про дорожній рух».

2.2. Адміністративно-правові засоби забезпечення безпеки дорожнього руху Національною поліцією

У якості юридичного інструментарію під правовими засобами розуміють закріплені Конституцією, нормами законів або інших правових актів прийоми, способи впливу на суспільні відносини з метою досягнення певного результату. Відповідно, до правових засобів відносять юридичні норми, правовідносини, індивідуальні правовстановлюючі веління та приписи, акти правозастосовчих органів тощо. В системі зазначених засобів (прийомів, заходів, способів) важлива роль відводиться адміністративно-правовим засобам. 
…
Адміністративно-правовими засобами є:
1. Зупинення транспортного засобу. 
2. Застосування органами та підрозділами поліції технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису.
3. Фіксація адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі.
4. Тимчасове затримання, евакуація та блокування транспортних засобів.
5. Застосування лазерного вимірювача швидкості транспортних засобів «TruCAM LTI 20/20».


ВИСНОВКИ

Відповідно до мети курсової роботи було проаналізовано та охарактеризовано адміністративну діяльність підрозділів Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. В результаті виконання завдань, поставлених на початку написання курсової роботи, ми дійшли наступних висновків. 
…
Забезпечення конституційних прав громадян, безпеки дорожнього руху на вітчизняних дорогах, торжества принципу невідворотності покарання, ефективного використання бюджетних коштів, реалізації потужного транзитного потенціалу України та задоволенню актуальних потреб правоохоронних органів у сучасних інструментах отримання доказової інформації виступає основою запобігання правопорушенням у сфері безпеки дорожнього руху, а також впливає на стан й перспективи інформатизації суспільства та розвитку науково-технічного прогресу.
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