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ВСТУП
Актуальність теми: на сьогодні ми маємо величезну законодавчу базу, яка наділяє осіб правами та обов’язками, при порушенні яких настає відповідальність. Але не …
Стан наукового дослідження на сьогодні визначається працями вчених та науковців, а саме: Галай А.О., Галай В.О., Горбунова О.Ю., Золотарьова Н.І., Калюк О.М., Константінов С…. В.М. Хомич, Р.Л. Хачатуров, А.С. Шабуров, М.Д. Шиндяпіна та інші.
Предметом дослідження є діяльність груп реагування патрульної поліції.
Об’єктом дослідження є суспільні відносини, які виникають при різних обставинах в діяльності груп реагування патрульної поліції.
Метою дослідження є …
Робота складається з вступу, двох розділів, висновків, списку використаної літератури на  аркушах.

























РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ГРУП РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ


1.1. Поняття та особливості адміністративної діяльності груп реагування патрульної поліції
Первинне реагування на повідомлення про злочин забезпечується групами реагування патрульної поліції (далі ― ГРПП) відповідно до наказу МВС України № 111 від 16.02.2018 р.45. Група реагування патрульної поліції ― наряд патрульної поліції у складі не менше 2 працівників, які в зоні оперативного реагування виконують завдання із забезпечення публічного (громадського) порядку, взаємодії з населенням, безпеки дорожнього руху, запобігання правопорушенням або подіям, оперативного реагування на них. У територіальних підрозділах вони є складовою сектору реагування патрульної поліції (далі ― СРПП) ― підрозділу патрульної поліції, який цілодобово забезпечує оперативне реагування на повідомлення про правопорушення або події, у межах компетенції здійснює їх розгляд, а також комплекс превентивних заходів шляхом патрулювання території обслуговування, виявлення та припинення правопорушень, застосування визначених законодавством поліцейських та інших заходів [2].
Сектори реагування патрульної поліції створюються у такому порядку: 
1) сектори реагування патрульної поліції утворюються у відділах, відділеннях поліції ГУНП на території обслуговування яких не передбачено створення підрозділів патрульної поліції Департаменту патрульної поліції Національної …..
Поліція здійснює свою діяльність на засадах відкритості та прозорості в межах, визначених Конституцією та законами України. Яке втілюється у тому, що:
· групи реагування патрульної поліції забезпечує постійне інформування органів …..
Отже, групи реагування складають окрему структуру в системі Національної поліції і їх ..

1.2. Тактична підготовка до адміністративної діяльності груп реагування патрульної поліції
Складовою частиною кожного виду навчання поліцейських є тактична підготовка - комплекс заходів, спрямований на набуття і вдосконалення поліцейським навичок практичного застосування теоретичних знань щодо правильного оцінювання конкретних подій з подальшим прийняттям правомірних рішень та психологічної готовності до дій у ситуаціях різних ступенів ризику [4].
Система Тактичної підготовки побудована на поєднанні структурних елементів (тактики професійної діяльності, спеціальної тактики, цивільного захисту, військової топографії, тактичної медицини) та дозволяє досконало вивчити питання управління, всебічного забезпечення дій особового складу в типових та екстремальних ситуаціях і виробити практичні рекомендації щодо їх вирішення. Будучи складовою частиною службової підготовки така підготовка тісно пов‘…. при спілкуванні зі свідками та жертвами злочинів, які безпосередньо стикаються з поліцією [7, с. 269-270].
Отже, учасники групи реагування патрульної поліції не можуть діяти при протиправних діяннях навмання та на свій розсуд. Кожен випадок, кожна можлива подія має ..


















РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ ГРУП РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ


2.1. Поняття та ознаки юридичної відповідальності 
У контексті двох груп підходів до з’ясування сутності юридичної відповідальності слід розглядати це правове явище у двох площинах: юридична відповідальність як інститут об’єктивного права – у контексті теорії державного (державно-правового) примусу; у свою чергу, юридична відповідальність як елемент змісту правовідносин – у контексті теорії правовідносин. При цьому необхідно окремо звернути увагу на те, що юридична відповідальність як інститут об’єктивного права та юридична відповідальність як елемент змісту правових відносин мають низку специфічних ознак, які характеризують зазначене правове явище у відповідній площині (об’єктивного, суб’єктивного права) [8, с. 13].
Юридична відповідальність — застосування до правопорушника уповноваженою особою передбаченої санкцією юридичної норми міри державного примусу, вираженого у формі позбавлень особистого, майнового або організаційного характеру. Ознаки юридичної відповідальності: 
1. Передбачає державний примус — особа виконує певні обов’язки незалежно від власної волі. 
2. Кількісний показник — юридична відповідальність — це не державний примус „взагалі”, …., які застосовуються до суб’єкта правопорушення за умови наявності необхідних підстав [28, с. 15].
Отже, вказані ..


2.2. Особливості юридичної відповідальності працівників груп реагування патрульної поліції
Правоохоронні органи загалом та структурні підрозділи національної поліції україни зокрема відіграють одну з основних ролей у процесі реалізації функцій демократичної, правової, соціальної держави. отже, основною метою національної поліції є служіння народу україни, захист прав, свобод і законних інтересів громадян, забезпечення публічної безпеки та порядку, надання послуг у правоохоронній сфері. від ефективності виконання завдань, що покладені державою на національну поліцію україни, значною мірою залежить рівень правопорядку та законності в державі та суспільстві.
Вчинення правопорушень та злочинів у службовій діяльності працівників поліції, а так само допущення ними інших порушень законодавства вимагають невідкладної та посиленої реакції з боку держави. Адже такі дії зневірюють людей у авторитеті держави та її органів влади, нівелюють зусилля з розбудови правової держави та призводять до правового нігілізму з боку окремих громадян. Тому в кожному випадку вчинення правопорушення працівником поліції законодавство передбачає настання юридичної відповідальності.
Працівник національної поліції україни може бути загальним та ….
Підсумовуючи все викладене вище ….




















ВИСНОВКИ
При дослідженні даної теми дійшли висновків, що первинне реагування на повідомлення про злочин забезпечується групами реагування патрульної поліції. Робота груп реагування патрульної поліції ґрунтується на таких основних принципах: верховенства права; законності; дотримання прав і свобод людини; відкритості та …
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