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ВСТУП

Актуальність теми. Становлення правової держави і формування громадянського суспільства в Україні потребує перетворення Національної поліції України на важливого суб’єкта протидії проступкам у сфері власності. 
Адміністративно-правовий статус Національної поліції України як суб’єкта захисту права власності повинен і надалі удосконалюватися. Потребує удосконалення адміністративно-правове регулювання реалізації їхньої компетенції, підвищення ефективності управління різними підрозділами цього правоохоронного органу, усунення роз’єднаності й дублювання в роботі, удосконалення відомчого регулювання їхньої діяльності. 
Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є теоретичне дослідження адміністративної діяльності Національної поліції Україні в сфері захисту права власності. 
Об’єктом дослідження є відносини, що виникають у сфері здійснення адміністративної діяльності Національної поліції. 
Предметом дослідження є адміністративна діяльність Національної поліції в сфері захисту права власності.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, підрозділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок –34.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО АДМІНІСТРАТИВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАІНИ

1.1.Поняття та зміст адміністративної діяльності Національної поліції

Досліджуючи порушену проблему, необхідно уточнити сучасний погляд на сутність поняття «адміністративна діяльність» загалом. В Енциклопедії сучасної України це поняття тлумачиться як «встановлена законом чи конституцією країни різнорідна розпорядча діяльність органів державного управління, виконавчої влади, керівних органів закладів, підприємств, організацій» [1]. За визначенням, яке надає у Великій українській енциклопедії науковець М. Грай, адміністративна діяльність – «фактичне здійснення органами державної влади своїх цілей та завдань, функцій та методів, що виявляються в різноманітних діях, поведінці державних службовців, їх взаємозв’язках з іншими учасниками управлінських відносин» [2]. 
Слід зауважити, як слушно зазначає О. Безпалова, що всі функції держави мають свій механізм реалізації, основою якого слугує сукупність правових, організаційних, економічних, матеріальних елементів. Система таких елементів обов’язково має бути адекватною тим завданням, що стоять перед державою, та спрямованою на досягнення цілей реалізації відповідних функцій держави [3, с. 35]. 
1.2.Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції

Що таке форма адміністративної діяльності по суті – це зовнішнє вираження цієї діяльності, методи ж відповідають на запитання як саме, у який саме спосіб діє цей орган. 
Національна поліція наділена правом застосовувати силу, спец. засоби, вогнепальну зброю, здійснювати затримання, застосовувати інші, передбачені законом заходи примусу і тільки в передбачених законом випадках. Але пріоритетними є методи профілактично- попереджувального характеру. Тому важливо знати правову основу, підстави та порядок застосування сили Національною поліцією. 
РОЗДІЛ 2
АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВА ВЛАСНОСТІ

2.1.Складові елементи адміністративно-правового статусу Національної поліції України як суб’єкта захисту права власності

Національна поліція являє собою державний орган, що належить до системи центральних органів виконавчої влади. Національна поліція є різновидом системи правоохоронних органів держави. Згідно зі ст. 1 Закону України «Про Національну поліцію», Національна поліція України – це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки й порядку. У зв’язку з цим видовим поняттям щодо правового статусу Національної поліції є правовий статус органу державної влади. 
Основа адміністративно-правового статусу Національної поліції також визначається її місцем у системі правоохоронних органів. Зміна термінів з «міліції» на «поліцію» виключила таку ознаку, як «озброєний воєнізований орган». У законодавстві акцентовано увагу на тому, що Національна поліція має цивільний, а не військовий характер. Органи поліції виконують сервісні функції шляхом надання поліцейських послуг. Разом із цим це виключає те, що у визначених у законодавстві випадках поліція може застосовувати заходи примусу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю. 

2.2.Адміністративно-правовові засоби захисту права власності

Такими засобами є адміністративно-правові норми, зафіксовані в КУпАП, Законі України «Про Національну поліцію» від 02 липня 2015 року № 580-VIII, постановах Кабінету Міністрів України «Про заходи щодо вдосконалення охорони об’єктів державної та інших форм власності» від 10 серпня 1993 р. № 615, «Питання функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» від 13 жовтня 2015 р. № 834, «Питання забезпечення охорони об’єктів державної та інших форм власності» від 11 листопада 2015 р. № 937, наказі МВС України «Про затвердження Положення про патрульну службу МВС» від 02 липня 2015 р. № 796 та інших нормативно-правових актах. Окремі питання урегульовано спеціальними (відомчими) нормативними актами, які визначають порядок адміністративно-юрисдикційної діяльності окремих служб і підрозділів Національної поліції України щодо захисту права власності. 
Саме існування таких адміністративних норм-засобів захисту права власності не здатне забезпечити належний адміністративно- правовий захист права власності. Необхідним складником механізму правових інструментів є група діяльнісних адміністративно-правових засобів захисту права власності. Як відзначено у науковій літературі, вона проявляється у правозастосовній діяльності та здійсненні заходів самозахисту щодо протидії незаконній діяльності у цій сфері [15, с. 288-289]. 
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що, адміністративна діяльність Національної поліції – це виконавчо-розпорядча, підзаконна, державно-владна діяльність із забезпечення адміністративно-правовими засобами публічної безпеки і порядку, попередження й припинення злочинів та інших правопорушень, надання публічних послуг фізичним та юридичним особам. 
Під формою адміністративної діяльності поліції розуміються однорідні за своїм характером та правовою природою групи адміністративних дій, що мають зовнішній вираз, і за допомогою яких забезпечуються охорона прав громадян, громадський порядок, громадська безпека, здійснюється протидія правопорушенням, надаються адміністративні послуги та забезпечується керівництво службами та підрозділами поліції. 
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