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ВСТУП

Актуальність теми. Сьогодні більшість повсякденних правових питань ми вирішуємо завдяки юристам, адвокатам, нотаріусам, правовими книжками та ін. Але бувають такі ситуації, які передбачити важко і вони настають не заплановано та потребують особливої уваги для відведення та ліквідування наслідків таких ситуації. Я маю на увазі надзвичайні ситуації, які контролюються в першу чергу державою за допомогою органів поліції.
Об’єктом є суспільні відносини, які виникають у разі надзвичайної ситуації.
Предметом дослідження є адміністративна діяльність працівників поліції під час надзвичайних ситуацій.
Метою роботи є дослідження особливостей дій органів поліції при надзвичайних ситуаціях шляхом здійснення таких завдань:
Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТА ЗМІСТ НАДЗВИЧАЙНОЇ ОБСТАНОВКИ, ЯКА СТВОРЮЄ ОСОБЛИВІ УМОВИ ДЛЯ РОБОТИ ПОЛІЦІЇ

Діяльність органів поліції щодо охорони громадського порядку та боротьби зі злочинністю носить різнобічний, багатогранний характер, вона часто не прогнозована в своєму розвитку. 
Надзвичайна обстановка для органів поліції - це така обстановка, при якій явища, що виникають чи надходять, події та пригоди соціального (криміногенного і не криміногенного), природного, біологічного, техногенного та іншого походження, характеризуються підвищеним ступенем загрози умовам громадського життя. Такій обстановці властиві певні ознаки, а саме: а) порушується нормальний (звичайний) ритм життя населення, конкретної території, настає стресовий стан; стрес - стан організму, що виникає у відповідь на дію несприятливих зовнішніх або внутрішніх факторів. Стрес виявляється у формі напруження; б) створюється загроза порушення громадського порядку та громадської безпеки, пов'язана із суспільною небезпекою; в) виникає загроза для здоров'я та життя багатьох людей або їх загибелі, ушкодження здоров'я; г) заподіюється (чи може бути заподіяна) шкода державним органам, а також майновим інтересам громадян, захисту їх честі та гідності; д) створюються сприятливі умови для активізації злочинного елементу, поширення різноманітних чуток, виникнення паніки;е) може виникнути загроза конституційному ладу та суверенітету України. Сукупність цих ознак може складати зміст надзвичайної обстановки [1, с. 43-44].
РОЗДІЛ 2. ПРАВОВІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ В ОСОБЛИВИХ УМОВАХ ТА В РАЗІ ВВЕДЕННЯ РЕЖИМУ НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ

Виконання складних і відповідальних завдань вимагає від працівників поліції високого правового професіоналізму, вміння добре орієнтуватися в чинному законодавстві, приймати рішення на підставі та в межах закону. Працівники Національної поліції в умовах надзвичайних ситуацій повинні використовувати всю силу закону для захисту інтересів громадян, забезпечення належного публічного порядку та безпеки, збереження майна всіх форм власності, навколишнього середовища. 
РОЗДІЛ 3. ДІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ПОЛІЦІЇ ПРИ ОТРИМАННІ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДЗВИЧАЙНУ ОБСТАНОВКУ

 Здійснення заходів впровадження і забезпечення дії надзвичайного стану покладено на органи виконавчої влади. Раду Міністрів АРК, органи місцевого самоврядування та відповідні військові командування. Вони забезпечують контроль за додержанням громадського порядку, забезпеченням конституційних прав і свобод громадян, їх безпеки, захисту інтересів держави на відповідних територіях.
Надзвичайний стан може бути введений в разі:
1) виникнення особливо тяжких надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру (стихійного лиха, катастроф, особливо великих пожеж, застосування засобів ураження. пандемії, панзоотії тощо), що створюють загрозу життю і здоров'ю значних верств населення;
2) здійснення масових терористичних актів, що супроводжуються загибеллю людей чи руйнуванням особливо важливих об'єктів життєзабезпечення;
3) виникнення міжнаціональних і міжконфесійних конфліктів, блокування або захоплення окремих особливо важливих об'єктів або місцевостей, що загрожує безпеці громадян і порушує нормальну діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування;
4
РОЗДІЛ 4. ОСОБЛИВОСТІ НЕСЕННЯ СЛУЖБИ В РАЗІ ВВЕДЕННЯ НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ І ЗА НАДЗВИЧАЙНИХ ОБСТАВИН

У разі введення надзвичайного стану відповідно до наказів Міністра внутрішніх справ України, начальників територіальних ГУНП для забезпечення вимог встановленого режиму, охорони публічного порядку може залучатися особовий склад підрозділів патрульної служби, який зобов'язаний:
 а)здійснювати патрулювання по охороні публічного порядку на вулицях та в інших публічних місцях;
 б)здійснювати перевірку документів у громадян, а в необхідних випадках проведення огляду особистих речей, транспортних засобів, багажу і вантажів;
 в)охороняти об'єкти, що забезпечують життєдіяльність населення та народного господарства;
 г)уживати заходів щодо недопущення проведення заборонених зборів, мітингів, вуличних походів і демонстрацій, а також видовищних, спортивних та інших масових заходів та страйків;
 д) надавати допомогу місцевим органам державної влади у проведенні тимчасового виселення людей з місць небезпечних для проживання;
ВИСНОВКИ

У ході дослідження роботи виявлено, що надзвичайна обстановка для органів поліції – це така обстановка, при якій явища, що виникають чи надходять, події та пригоди соціального (криміногенного і не криміногенного), природного, біологічного, техногенного та іншого походження, характеризуються підвищеним ступенем загрози умовам громадського життя.
Об’єктом уваги діяльності органів внутрішніх справ є внутрішні загрози військового стану України, особливо такі, як криміналізація суспільства, розвиток “тіньової економіки”, різні прояви тероризму, неналежне виконання законів і низький рівень правопорядку та ін. Отже, основною функцією органів внутрішніх справ щодо забезпечення режиму воєнного стану є протидія внутрішнім загрозам, чого досягають вирішенням таких завдань, як боротьба зі злочинністю, особливо з її організованими формами; протидія різним проявам тероризму; забезпечення громадської безпеки тощо.
При надзвичайному стані дії поліції є чітко визначеними та регламентованими, що допомагає оперативно реагувати на надзвичайні події та делегувати відповідно повноваження.
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