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ВСТУП

Актуальність теми курсової роботи. У зв’язку з розвитком чинного законодавства у сфері правоохоронної ді​яльності поліції та його адаптації до європейських стандартів не втрачає своєї актуальності питання адміністративного нагляду, який здійснюють орга​ни Національної поліції щодо осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі. Саме працівники Національ​ної поліції відіграють ключову роль в адміністратив​ному нагляді за особами, звільненими з місць позбавлення волі, оскільки саме вони його здійснюють по відношенню до колишніх засуджених. Реалізація адміністративного нагляду проходить через механізм адміністративно-правового регулювання.
Питання здійснення нагляду за особами, звільненими із місць позбавлення волі є досить актуальним. Адже належне проведення нагляду та контролю за цими особами сприяє покращенню криміногенної ситуації в країні й зменшенню виявів рецидиву.

Метою курсової роботи є теоретичне дослідження адміністративного нагляду за особами звільненими з місць позбавлення волі.

Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини що виникають під час здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.
Предметом є адміністративний нагляд за особами звільненими з місць позбавлення волі: поняття та характеристика.
Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.


РОЗДІЛ 1

ПРАВОВІ ЗАСАДИ АДМІНІСТРАТИВНОГО НАГЛЯДУ ЗА ОСОБАМИ, ЗВІЛЬНЕНИМИ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ
1.1 Поняття та особливості адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі

З метою розкриття питання поняття адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі на початку вважаємо за доцільне дати визначення поняттю адміністративних нагляд.

Зокрема Д.М. Бахрах зазначає, що адміністративний нагляд, як правило, полягає в забезпеченні виконання загальнообов’язкових норм, встановлених як законами, так і підзаконними актами, здійснюється систематично, причому, звичайно, за ініціативою його суб’єктів [14, с.40].

І.П. Голосніченко вважає, що адміністративний нагляд – це систематичне спостереження за точним і неухильним додержанням посадовими особами та громадянами правил і застосування норм, що охороняють життя, здоров'я, права та свободи громадян, регулюють громадський порядок і безпеку з метою попередження, припинення порушень цих правил, виявлення порушників та притягнення їх до адміністративної відповідальності, застосування до них заходів громадського впливу [18, с.20].
На думку А.В. Денисової, нагляд як вид державної діяльності можна визначити як сукупність безперервних дій зі спостереження за додержанням законності у відповідних суспільних відносинах, які здійснюються компетентним на те органом із застосуванням наданих йому законом (підзаконним нормативним актом) повноважень та спрямовані на попередження, виявлення і припинення порушень, а також притягнення порушників до відповідальності [22, с. 35].
А.Т. Комзюк вважає, що адміністративний нагляд є виключно запобіжним заходом, тому що головною метою його застосування вважається запобігання вчиненню піднаглядним нових правопорушень [24, c. 52]. 

1.2 Види адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі
З прийняттям Закону України «Про Національну поліцію» в нашій державі почав діяти новий центральний орган виконавчої влади, який фактично став правонаступником міліції та виконує функції із забезпечення охорони прав і свобод людини та громадянина, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку. Здійснення адміністративного нагляду є прикладом виконання завдань, передбачених статтею 2 Закону України «Про Національну поліцію».

Розглядаючи класифікацію такої загальноправової категорії, як «нагляд», перш за все слід звернути увагу на критерії, відповідно до яких здійснюється нагляд. А. А. Бровій виділяє такі види державного нагляду: прокурорський нагляд, який покладено на органи прокуратури України; державний санітарно-епідеміологічний нагляд; державний протипожежний нагляд; державний фінансовий нагляд; державний нагляд за безпекою дорожнього руху; державний геодезичний нагляд; державний екологічний нагляд; адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі; адміністративний нагляд за дотриманням дозвільних і ліцензійних умов та інші види нагляду [16, с. 46].

РОЗДІЛ 2

МЕХАНІЗМ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО НАГЛЯДУ ЗА ОСОБАМИ, ЗВІЛЬНЕНИМИ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ
2.1 Поняття та елементи механізму адміністративно-правового регулювання адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі

У зв’язку із розвитком чинного законодавства у сфері правоохоронної діяльності поліції та його адаптації до європейських стандартів не втрачає своєї актуальності питання адміністративного нагляду, що здійснюють органи Національної поліції щодо осіб, які звільнені з місць позбавлення волі. Саме працівники Національної поліції відіграють ключову роль у адміністративному нагляді за особами, звільненими з місць позбавлення волі, оскільки власне вони його здійснюють по відношенню до колишніх засуджених. Реалізація адміністративного нагляду відбувається саме через призму механізму адміністративно-правового регулювання.

На думку І.П. Голосніченка, механізм правового регулювання варто розглядати як сукупність адміністративно-правових засобів, за допомогою яких справляється вплив на відносини, що виникають в процесі здійснення виконавчої влади [18, с. 20]. 

С.Т. Гончарук, в свою чергу, вважає, що механізм адміністративно-правового регулювання – це система адміністративно-правових засобів (елементів), за допомогою яких здійснюється правове регулювання (упорядкування) суспільних відносин у сфері державного управління [20, с. 23].

2.2 Нормативно-правові акти адміністративно-правового регулювання адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі
Однією із функцій Національної поліції є здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі. У статті 31 Закону «Про Національну поліцію» зазначено, що поліція може застосовувати певні превентивні методи, зокрема здійснювати перевірку дотримання обмежень, установлених законом стосовно осіб, які перебувають під адміністративним наглядом. 

Основним нормативним актом, який регулює проведення адміністративного нагляду за деякими колишніми засудженими, є Закон про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі, а також Інструкція про організацію здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, затверджена спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України та Державного департаменту України з питань виконання покарань від 04.11.2003 №1303/203 [9].
2.3. Суб’єкти механізму адміністративно-правового регулювання адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі

Ключову роль у здійсненні адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, відіграють його суб’єкти. Їх правовий статус, класифікація, а також функції забезпечують належне виконання нагляду та дотримання законодавства при його здійсненні.

У процесі адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, існують певні суспільні відносини, які виникають між особою, яка звільнилася з місць позбавлення волі, з одного боку, та державою в особі правоохоронних органів – з іншого.

За правовим статусом можна класифікувати суб'єктів на тих, щодо яких здійснюють нагляд, та на тих, хто здійснює нагляд. До першої категорії необхідно відносити осіб, які зазначені в статті 3 Закону про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі. На відміну від першої категорії (у статті чітко зазначено перелік тих осіб, стосовно яких здійснюється нагляд), у другої чіткого визначення у Законі немає. Наприклад, у статті 1 Закону про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі зазначено, що адміністративний нагляд здійснюється органами Національної поліції. У статті 5 вищезазначеного Закону передбачено, що адміністративний нагляд встановлюється в судовому засіданні одноособово суддею. Крім того, підставою для встановлення адміністративного нагляду можуть бути матеріали органів Національної поліції та установ виконання покарань щодо доцільності встановлення нагляду за певною особою. Таким чином, можна дійти висновку, що установи виконання покарань теж вважаються суб'єктом адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

ВИСНОВКИ
Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі – це різновид адміністративного нагляду, який здійснюється Національною поліцією щодо певної категорії осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі, шляхом застосування до них превентивних і примусових заходів правового характеру, з метою виявлення вчинення цими особами протиправних дій, їх припинення та запобігання цим діям. Таке визначення, на нашу думку, повністю характеризує інститут адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, та відображає його основну мету.
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