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ВСТУП


Актуальність теми. Тема євразійської інтеграції ось уже не одне десятиліття привертає увагу дослідників і практиків. Створення Митного союзу (МС) і Єдиного економічного простору (ЄЕП) перевело обговорення в нову площину. На відміну від попередніх ініціатив з низькою результативністю, МС є реально працюючу структуру, існування якої відчули і експортери, і споживачі. ТС і ЄЕП викликають чимало суперечок…. І. Піляєва. 
Об’єкт дослідження є процес політичної, …ково розташованих в Європі.
Предмет дослідження є дві ..
Мета курсової роботи полягає у …
Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувались такі завдання:
- дослідити сутність та значення інтеграційних об'єднань в системі міжнародних …
Методи дослідження. Для розв'язання поставлених завдань були використані наступні методи: теоретичні: аналіз літератури, описовий, узагальнення теоретичних положень.
Практичне значення: Одержані результати дозволять науково- обґрунтовано підходити до вирішення деяких проблем моделей інтеграції ЄС та ЄЕП.
Структура роботи: вступ,  шість розділів, список використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 31.













1.Сутність та значення інтеграційних об'єднань в системі міжнародних економічних відносин
Вперше термін «інтеграція» застосовано у 30-х рр. ХХ ст. [1, с. 11]. Інтеграція (від лат. integration – відновлення, поновлення та integer – цілий) – напрямок процесу розвитку, пов’язаний з об’єднанням в єдине ціле раніше різнорідних частих і елементів. Тлумачний словник Оксфордського університету розглядає інтеграцію як «акт чи процес поєднання двох чи більше частин таким чином, щоб вони функціонували разом» [2, с. 675]. Інтеграційні процеси відбуваються як у межах вже створеної системи, що ….
- економічна інтеграція – це рух економічної системи, тобто зміна її стану, як по відношенню …

2.Модель інтеграції Європейського союзу: історія створення та напрями діяльності
На сьогодні зроблено чимало теоретичних узагальнень стосовно процесу розвитку інтеграції суверенних держав Європейської спільноти, надалі – Європейського Союзу, а також наукових розвідок щодо еволюції теоретичних основ євроінтеграційного процесу. Більше того, за істотної зміни ситуації на євразійському континенті на зламі ХХ – ХХІ століть, а також внаслідок поступового формування (зауважимо, що цей процес відбувається саме тепер) нового суб’єкта міжнародних відносин у глобальному вимірі – Європейського Союзу, вчені прагнуть узагальнити існуючі теоретичні моделі інтеграції, а також розробити нові [2]. Втім зрозуміло, що це вельми складне завдання, позаяк розробка новітньої теорії євроінтеграції вимагає не тільки застосування комплексного підходу у методологічному сенсі, але й враховання чинників економічного, інституційного, політичного характеру внутрішнього розвитку ЄС поряд з аналізом дії чинників зовнішніх, які теж динамічно змінюються в системі міжнародних відносин. 
З наявної палітри теоретико-методологічних узагальнень в контексті як поглиблення, так і розширення Євросоюзу виокремимо, насамперед, три базові, концептуальні.
По-перше, це Європа „різних швидкостей” (уперше термін з’явився в 
„звіті Тіндеманса” (1975 р.). Так характеризується ситуація, коли не всі держави-члени можуть або хочуть в однаковому темпі просуватися до інтеграції у …. очевидним, що його не можна досягти шляхом доказів раціональності та конституційних проектів, а лише засобами економічного зростання і вироблення спільної стратегії розвитку. Такий підхід Е. Хаас назвав технократичним і функціоналістським [18]. 
Узагальнюючи розгляд політичних теорій європейської інтеграції, слід відзначити, що проблеми, …
3.Єдиний економічний простір: мета створення, країни-учасниці, напрям діяльності
ЄЕП – організація, членами якої мають бути чотири держави. Незважаючи на це, дискусія, що розгорнулася в Україні навколо участі в інтеграційному об’єднанні, сфокусувалася на відносинах з Росією. Тому існує думка, що ЄЕП – це спосіб розбудови відносин України та Росії [15, с. 22]. Виходячи з цього, розглянемо, чим мотивувалося підписання Президентом України документів про заснування ЄЕП.
Європейська інтеграція – це процес політичної, юридичної, економічної інтеграції європейських держав, у тому числі й частково розташованих в Європі. На даний момент європейська інтеграція досягається переважно за рахунок розширення Європейського Союзу (ЄС). Створення ЄС – це складний, багатоетапний процес, під час якого країнам-учасницям довелося розв’язати гострі економічні, соціальні, політико-правові проблеми. ЄС – це економічний та політичний союз 28 держав-членів, що розміщені переважно в Європі. ЄС веде свій початок від утворення Європейської спільноти з вугілля та сталі і Європейської економічної спільноти, що були засновані шістьма країнами в 1951 та 1958 рр. відповідно. На сьогодні ЄС існує на основі Договору про … потрібен буде час, щоб інтегруватися в економіку ЄС. 
Отже, основними проблемами участі України в міжнародній економічній інтеграції є низький рівень соціально-економічного розвитку, низька …

5.Спільні та відмінні риси інтеграційних моделей ЄС та ЄЕП: порівняльний аналіз.
Спільними рисами є те, що ЄС та ЄЕП це об’єднання, створені для об’єднання економік в єдиний економічний простір. Це об’єднання європейських держав. 
Надалі йдуть відмінності. 
Європейський Сою́з — союз держав-членів Європейських Спільнот, створений згідно з Договором про Європейський Союз, підписаним в лютому 1992 року і чинним із листопада 1993 р. Сьогодні в об'єднання входять 28 європейських держав з населенням понад 507 млн людей. Загальний Валовий внутрішній продукт Європейського Союзу становить понад 17,5 трлн. $. (1-ше місце в світі). В ЄС запроваджується єдина валюта — євро. Де-факто столицею Європейського Союзу є Брюссель.Європейський Союз є повноправним членом Організації Об'єднаних Націй, Світової організації торгівлі та має представництва у «Великій Вісімці» та «Великій двадцятці».Європейський Союз розглядають в майбутньому потенційною наддержавою.
Створення економічного союзу з найвищим рівнем інтеграції економік держав (спільна зовнішня економічна політика, спільний ринок послуг, матеріальних благ, капіталу і праці, а також спільна валюта) і політичного (спільна зовнішня політика) союзу, а також впровадження спільного громадянства.
Країни-члени ЄС
    Зараз у ЄС входять 27 країн, серед країн-кандидатів можна назвати Македонію, Туреччину, Ісландію, Чорногорію та Сербію. Має свої органи та інститути. 
.. входять до їх складу та внутрішнім управлінням. 

6.Проблеми та перспективи України щодо інтеграції в ЄС і ЄЕП.

Інтеграція України до ЄС є доволі непростим питанням, адже вона відбувається досить тривалий період, хоча й зрозуміло, що цей процес не може проходити швидко. 
Не один рік в Україні точилися дискусії щодо її інтеграційного вибору, тобто вибору моделі інтеграції: європейської чи євразійської. Революція гідності, анексія Криму та військові дії на сході України остаточно усунули полярність руху Захід – Схід і, нарешті, визначили наші інтеграційні пріоритети до європейського шляху розвитку. 
Інтеграційний вибір будь-якої країни має щонайменше три аспекти: правовий, економічний, політичний. Для 
України ці три аспекти мають особливе значення. Правовий аспект – це збереження суверенітету і державності, економічний – розвиток країни і добробут народу, політичний – це забезпечення цивілізаційного майбутнього Українського народу [19, с. 59]. 
На нашу думку, перш ніж розглядати переваги та недоліки інтеграції України в ЄС, варто проаналізувати думку експертів із цього питання та обізнаність нашого суспільства. Згідно з результатами з’ясування експертної думки, можна визначити, що існують певні перешкоди на шляху поглиблення інтеграційних …. є вступ до ЄС. Отже, необхідно виділити внутрішні чинники, що гальмують рух України до ЄС: по-перше, це повільність у проведенні економічних реформ, … невідповідність правових систем. 





Висновки та пропозиції

Таким чином, визначивши основні характеристики поняття «інтеграція» у її конкретному прагматичному прояві, як «економічна інтеграція», приходимо до висновку: 
- інтеграція – це процес – рух; 
- економічна інтеграція – це рух економічної системи, тобто зміна її стану, як по відношенню до інших систем, так і по відношенню до її попереднього стану; 
- економічна інтеграція – це процес розвитку економічної системи, що відбувається у формі об’єднання що найменш двох або більше систем; 
- таке об’єднання може відбуватись у різних формах, а саме: злиття, …
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