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ВСТУП

Актуальність дослідження. Складно назвати країну, яку б не торкнулися проблеми міграції. Країни-донори, як і країни-реципієнти, залучені в круговорот вихору сучасних міграційних потоків. Міжнародна міграція не перестає накривати новими хвилями країни Європейського союзу, лідери яких, в свою чергу, невпинно генерують нові вкрай суперечливі ідеї. Деякі міркують про мультикультурне суспільстві, толерантність та можливу асиміляцію мігрантів, інші налаштовані абсолютно негативно і всіляко критикують політику, лояльну до прибуваючих іноземців. Ці полярні думки не вирішують, а лише оголюють проблеми і труднощі, пов'язані з новими членами суспільства, і загострюють увагу громадськості на складнощі, які неминуче виникають у зв'язку з труднощами асиміляції іноземців в новому суспільстві.
Мета дослідження – здійснити теоретико-правове дослідження міжнародної міграції та безпекових викликів.
Об’єкт дослідження – суспільні відносини, які виникають в сфері міжнародної міграції та безпекових викликів.
Предмет дослідження – міжнародна міграція та безпекові виклики.
Структура роботи. Дослідження складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку літератури. Загальна кількість сторінок – 32.
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ВИВЧЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ МІГРАЦІЇ

1.1. [bookmark: _Toc68288413]Суть та причини виникнення явища міжнародної міграції

ХХІ століття інколи називають століттям міграції. Міграційні переміщення, масштаби яких постійно зростають, а напрями і склад урізноманітнюються, перетворилися на помітний чинник розвитку глобалізованого світу. Вони чинять значний вплив на кількісний та якісний склад населення, економіку, політику, культуру. Оскільки міграційна політика значною мірою є відповіддю на виклики міграційних процесів, її аналіз неможливий без усвідомлення особливостей сучасних міграцій. У розділі подано огляд причин, обсягів та наслідків сучасних міжнародних міграцій, проаналізовано взаємозв’язок між міграціями та суспільними трансформаціями, міграціями та безпекою [2, c.143].
За останніх декілька десятиліть одним із проявів глобалізації стало посилення міжнародної міграції робочої сили. Розпад СРСР зумовив залучення до міжнародних міграційних потоків робочої сили низки незалежних країн, які тривалий час через історичні обставини не брали участі в процесі міжнародної міграції робочої сили. Для таких країн, зокрема й для України, входження в глобальну систему міжнародних потоків робочої сили є відносно новим і недостатньо регульованим на державному рівні явищем [4].

1.2. [bookmark: _Toc68288414]Різновиди міжнародної міграції

Ми вважаємо, що міґрація – це перетин адмістративного кордону, добровільний чи примусовий просторовий рух осіб чи груп осіб від місця (країни) виїзду до місця (країни) в’їзду за наявності або без неї законних підстав на певний період часу або назавжди, що може вести за собою зміну постійного місця проживання; цей рух включає в себе еміґрацію та імміґрацію. Звідси міґрант — особа, яка здійснює міґрацію [10, c.235]. Довідкова література найчастіше називає такі види міґрації, як зовнішня (міжконтинентальна та континентальна) і внутрішня, організована та неорганізована, добровільна та примусова, зворотна та незворотна, або у ширшому розумінні маятникова (до одного місяця), сезонна (від місяця до року), довготермінова (понад рік) та постійна (не передбачає повернення на батьківщину). Такий набір термінів зустрічається і в іншому трактуванні. Епізодичні міґрації — це ділові, рекреаційні та інші поїздки, що відбуваються не тільки нереґулярно в часі, але й не обов’язково в одних і тих же напрямках. Маятникові міґрації — це щоденні або щотижневі поїздки від місць проживання до місць роботи (і назад), що розмішені в різних населених пунктах. Сезонні міґрації — це переміщення переважно працездатного населення до місця тимчасової роботи і проживання на певний термін зі збереженням можливості повернення в місця постійного проживання. Незворотний вид (або переселення) — міґрація, що передбачає зміну постійного місця проживання [24, с. 22 – 24]. 
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[bookmark: _Toc68288416]2.1.Міграційні тенденції на міжнародному рівні

Глобалізаційним процесам притаманна трансформація інституційного середовища, яка полягає у зниженні значення органів державної влади, формуванні наднаціональних органів управління в межах інтеграційних угруповань, а також посиленні ролі міжнародних інститутів та організацій у регулюванні процесів міжнародних економічних відносин. Зокрема, О.А.Малиновська вказує: «Практично всі держави тією чи іншою мірою схильні до процесу переходу частини функцій на більш високий ієрархічний рівень до міжнародно-регіональних або світових організацій і транснаціональних корпорацій, що значно змінює функції держав і регіональних громад, в міжнародних відносинах як самостійних суб’єктів поряд із окремими державами почали виступати поодинокі регіональні об’єднання і регіональні громади окремих держав [11, с. 35]. За результатами дослідження поглядів авторів на перебіг глобалізаційних процесів і геоекономічних трансформацій зроблено висновок про суб’єктну трансформацію інституційного середовища глобалізованого світового господарства. Це означає, що в процесі глобалізації світової економіки й ускладнення міжнародних економічних відносин з’являється ряд нових суб’єктів таких відносин. При цьому ці суб’єкти є одночасно суб’єктами регулювання міграційних процесів: наприклад, на глобальному рівні або на рівні окремих інтеграційних угруповань. З іншого боку, сама поява інтеграційних угруповань як суб’єкта міжнародних економічних відносин зі специфічним інституційним середовищем сприяє активізації міграцій: людських ресурсів як фактора економічного розвитку та геоекономічного домінування. В цілому такі суб’єктні трансформації чинять вплив на розвиток процесів міграції людських ресурсів (нижче зазначено прояви геоекономічних трансформацій, що сформульовані на основі вивчення поглядів вчених і дослідників [2, с. 61–62], та визначено зміст прояву геоекономічних трансформацій і їх вплив на процеси міграції людських ресурсів): 
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В умовах глобалізації світової економіки міжнародні міграції досягли безпрецедентних масштабів. Вони належать до найбільш вагомих факторів розвитку людства, спричиняючи кардинальні економічні, політичні й соціальні зміни. Процеси глобалізації однаковою мірою проявляють себе не у всіх країнах та регіонах. Окремі з них через ті чи інші об’єктивні і суб’єктивні причини все ще залишаються на периферії глобальних процесів. Окрім того, відмінності між країнами, що задіяні в світову глобалізацію, та тими, які поки що залишаються поза орбітою цього процесу, останнім часом стають все відчутнішими. Така дисгармонія розвитку породжує нові тенденції та проблеми. Зокрема, відбувається масова міграція населення [1] у розвинутіші в економічному плані регіони, розшарування населення в розвинутих країнах, в яких формуються завдяки іммігрантам чисельні групи нових переселенців [2], які жодним чином не інтегрувалися в нове соціальне середовище. 
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Глобалізаційні процеси в сучасному світі призводять до стирання кордонів і лібералізації міграційних правил, що дозволяють практично вільно переміщатися робочій силі в межах добровільної міграції. Сьогодні приблизно 220 мільйонів людей проживає за межами країн, в яких вони народилися. Різні причини змусили їх покинути батьківщину, проте всі вони пов'язані з пошуком захисту і нових можливостей.
Значні геополітичні трансформації справляють вплив на всі без винятку аспекти життя суспільства, зокрема й на міграційні процеси. Інтенсивність, характер, спрямованість міграцій населення України кардинально змінилися після розвалу СРСР та здобуття незалежності, завдяки чому країна відкрилася до світу, а її громадяни набули право на свободу пересування. Підписання Угоди про асоціацію та шлях до безвізового режиму між Україною та ЄС спричинили проведення низки важливих реформ у сфері міграційного менеджменту. Водночас, анексія Криму та конфлікт на Донбасі обумовили масштабні вимушені переміщення населення, глибоку економічну кризу та інтенсифікацію трудової міграції
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