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ВСТУП

Актуальність теми. Глобалізація суспільних відносин, розширення спектра і суб’єктного складу міжнародних фінансових відносин, визначення правил ведення фінансової діяльності між іноземними учасниками без сумнівів дозволяють говорити про індивідуальну визначеність відособленої групи суспільних відносин, що виникають у ході мобілізації, розподілу і використання централізованих та децентралізованих фондів державних (державоподібних утворень) коштів між іноземними учасниками. 
Мета і завдання дослідження. Мета даної роботи є з’ясування особливостей міжнародного фінансового права.
Об’єктом дослідження є відносини у сфері міжнародного фінансового права. 
Предметом дослідження є міжнародне фінансове право. 
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, дфох розділів,чотирьох підрозділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок –29.

РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ І ПРЕДМЕТ МІЖНАРОДНОГО ФІНАНСОВОГО ПРАВА

1.1. Поняття міжнародного фінансового права та його предмет

Міжнародні фінансові відносини характеризуються тим, що їх становлення відбувається на основі міжнародних угод, а реалізація віднесена до компетенції внутрішньодержавних фінансово-кредитних установ та організацій. Фінансові зобов’язання, які відповідають міждержавним фінансовим відносинам, відображаються в національних державних бюджетах, платіжних балансах держав та інших державних фінансових актах [1, с. 62]. 
Ще в середині 60-х років Ю.А. Ровінський говорив про те, що «розвиток економічного співробітництва між державами привів до розгалуження різних за своїм змістом видів господарських зв’язків. Зокрема, за останні роки значно розширилися міждержавні фінансові, кредитні й валютні відносини. Будучи однією з форм економічного, науково-технічного і культурного співробітництва між державами, ці відносини разом з тим мають специфічні особливості. Врахування цих особливостей дозволяє об’єднати зазначені вище відносини в одну групу міжнародних фінансових відносин і виявити специфіку їх міжнародно-правового регулювання» [1, с. 60]. 

1.2.Взаємозвязок норм міжнародного і національно фінансового права

На нашу думку, існування різних наукових підходів до меж міжнародного фінансового права зумовлене неоднозначним розумінням меж міжнародного права загалом, яке мало місце в післявоєнній радянській науці теорії права та міжнародного права (до 1980-х років). У низці монографій того періоду міжнародне право розглядалось як галузь національного права. У свою чергу, В. Маргієв розглядав міжнародне право як систему, що включає міжнародне публічне право та міжнародне приватне право. Науковець зазначав, що міжнародне публічне право не є самостійною системою, оскільки воно є галуззю міжнародного права в широкому смислі [6]. Такої самої позиції дотримувався С. Малінін, на думку якого в системі міжнародного права (в широкому смислі) об’єктивно існують дві основні самостійні галузі права: 1) міжнародне публічне право; 2) міжнародне приватне право [6]. 
Реально узгоджене регулювання міжнародних економічних відносин опосередковано здійснюється на національному рівні змінами (незмінністю) національного правопорядку: у цивільному, митно-тарифному, валютному, транспортному, адміністративному законодавстві та інших секторах права. По суті, в будь-якому секторі правової системи країни, в якому в тій чи іншій мірі здійснюється правове регулювання зовнішньоекономічних відносин даної держави.
РОЗДІЛ 2.ДЖЕРЕЛА ТА ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО ФІНАНСОВОГО ПРАВА

2.1. Поняття та особливості джерел міжнародного фінансового права

Термін "джерело права" часто розглядається у таких значеннях: 
1. Джерело права в матеріальному розумінні — це суспільні відносини, які розвиваються і обумовлюють виникнення, розвиток та зміст права; 
2.Джерело права в ідеологічному розумінні — це виражена в офіційній формі сукупність юридичних ідей, поглядів, теорій, під впливом яких утворюється і функціонує право; 
3.Джерело права у формальному (юридичному) розумінні — це офіційні форми зовнішнього вираження і закріплення правових норм, що діють в певній державі, тобто це і є власне форма права.
Отже, вживання терміна "джерело (форма) права" означає, що йдеться про 

2.2. Принципи міжнародного фінансового права

Принцип (від лат. рrincipium — початок, основа) — це основ- не, визначальне положення певної теорії, вчення, а також керівна ідея, основне правило діяльності. 
Слово «система» (від грецьк. syўstema — ціле, що складене з окремих частин) має багатогранне значення. Це передусім множина закономірно пов’язаних один з одним елементів (предметів, явищ, поглядів, принципів, знань тощо). Це також порядок, зумовлений планомірним правильним розташуванням частин у певному зв’язку і чіткій послідовності дій. 
Міжнародне право охоплює універсальні, диспозиційні, імперативні (когентні) і партикулярні норми. 
Система принципів міжнародного економічного права складається з двох великих груп — основні (загальні) та спеціальні принципи [21].
Найбільш значимий вплив на формування загальних принципів права здійснили класичне римське право і англосаксонське право справедливості. Саме в праві справедливості пройшли своє становлення й ті загальні принци- пи права, які згодом стали правовою основою лібералізму й сучасних міжна- родних економічних відносин. Право справедливості формувалося в період, коли в Англії, під захистом королівської влади, розвивався ранній «мануфак- турний» капіталізм: прецеденти загального королівського права не могли слу- гувати основою судових рішень у сфері нових суспільних відносин, що склада- лися в умовах раннього капіталістичного підприємництва. Постраждалі учас- ники цих нових відносин зверталися до канцлерських судів, які в пошуках рішень спиралися на справедливість, здоровий глузд, добрі звичаї, Біблію, принципи римського права тощо [22, с. 30]. 
ВИСНОВКИ

Виходячи з проведеного дослідження, можна дійти висновку про те, що ж варто розуміти під міжнародним фінансовим правом. Уявляється можливим стверджувати, що це сукупність правових норм, які регулюють відносини у сфері міжнародних фінансів. На нашу думку, наявним є висновок про комплексний характер даної галузі, а також про характерні риси своєрідних і однорідних міжнародних фінансових відносин, що мають свої видові відмінності. Ми думаємо, що позначена проблематика є перспективним напрямом для фундаментальних наукових досліджень. 
Джерел міжнародного фінансового права – це встановлені суб’єктами між- народного фінансового права у процесі правотворчості форми втілення узгоджених рішень, в яких визначаються права і обов’язки суб’єктів міжнародного фінансового спілкування; це форми існування і способи створення норм права (наприклад, міжнародний договір або міжнародний звичай). Основні джерела (форми) права: правовий звичай; правовий (судовий, адміністративний) прецедент; нормативно-правовий договір; нормативно- правовий акт. 
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