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ВСТУП

Актуальність теми. Будь-яка демократична держава, визначаючи людину найвищою цінністю і утверджуючи необхідність здійснення соціального захисту, особливо незахищених та вразливих верств населення, ставить перед собою завдання здійснення всіх можливих заходів для реалізації належних прав та здійснення необхідного захисту. Не є виключенням є діти, що залишились без батьківської опіки, які потребують особливої уваги та захисту.
….
Метою дослідження даної роботи є встановлення особливостей національного та …
Для досягнення цієї мети необхідно вирішити низку завдань, а саме:
1. ….
Об’єктом дослідженням ….-правове регулювання захисту прав дітей, що залишилися без батьківської опіки.
Методологічну основу дослідження складають такі методи:
· …
Практичне …
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на шість підрозділів, висновків, списку використаних джерел.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ, ЩО ЗАЛИШИЛИСЬ БЕЗ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ

1.1. Поняття дитини, позбавленої батьківського піклування

На сучасному етапі в Україні склалися певні особливості суспільних відносин, внаслідок яких найвищою цінністю українського суспільства є потреби та права індивіда. Особливою цінністю кожного суспільства є діти, оскільки саме вони є основою майбутнього країни [1, с. 1]. 
Відповідно до статті 1 Закону України «Про охорону дитинства», дитиною є особа віком до 18 років (повноліття), якщо згідно з законом, застосовуваним до неї, вона не набуває прав повнолітньої раніше [2].
Держава через нормативно-правову базу й органи влади повинна забезпечити кожній дитині гідне життя та створити умови для всебічного розвитку. Проте існує ситуація, коли діти з різних причин залишаються без …. забезпечення добробуту і повноцінного розвитку, створення умов для оптимального життєвого облаштування в суспільстві  [5, с. 28, 31].
Отже, …. і підлягають додатковому соціальному захисту з боку держави.
1.2. Набуття дитиною статусу позбавленої батьківського піклування

Набуття дитиною статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, є важливим процесом, що відіграє вагоме значення, оскільки воно є підставою появи в таких дітей права на повне державне забезпечення, отримання передбачених законодавством пільг та встановлення для них таких умов виховання, які б до певної міри могли б замінити сім’ю. Правовий статус дитини витікає з правового статусу людини і громадянина з урахуванням вікових обмежень. В такому контексті під правовим статусом дитини слід розуміти сукупність прав і обов’язків, зафіксованих державою в юридичній формі [6, с. 263-264].
Відповідно до статті 1 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов …..
Отже, …
1.3. Нормативно-правові акти України щодо захисту прав дітей

Ставлення держави до проблем дітей, а особливо до проблем дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є показником розвитку суспільства. Саме тому необхідною умовою захисту сиріт в українському суспільстві є вироблення державної соціальної політики, зокрема через створення дієвої нормативно-правової бази, завданнями якої є не тільки дотримання основних прав, але й гармонійний розвиток кожної особистості. Оцінка стану нормативно-правової бази державного управління має базуватись на аналізі тенденцій та змін забезпечення виконання прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою визначення діючого механізму державного управління в сфері захисту прав сиріт [1, с. 1].
Перш за все, слід визначити Конституцію України як Основний закон нашої держави, що закріплює основні права та свободи людини та громадянина, які є невідчужуваними та непорушними, а оскільки норми Конституції є нормами прямої дії, то вони прямо захищаються законом. Окреме значення має норма, закріплена в статті 52 Конституції України, відповідно до якої утримання та виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, покладається на державу [3].
….
Отже, …


 


РОЗДІЛ 2
ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ, ЩО ЗАЛИШИЛИСЬ БЕЗ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ В МІЖНАРОДНОМУ ПРАВІ

2.1. Міжнародно-правові договори універсального характеру про захист прав дітей

Відповідно до статті 9 Конституції України, чинні міжнародні договори, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, є частиною національного законодавства України [3]. Міжнародно-правові акти відіграють важливе значення для правового регулювання суспільних відносин, зокрема й тих, що стосуються дітей, позбавлених батьківського піклування, а тому варто звернути особливу увагу на міжнародно-правові договори універсального характеру про захист прав дітей.
Загалом всі чинні для України міжнародно-правові акти універсального характеру про захист прав дітей та підлітків складаються з декількох блоків, зокрема:
1) базові міжнародно-правові акти про захист прав людини. Це Статут Організації Об’єднаних Націй, зокрема преамбула і стаття 1 (3), а також Міжнародний білль про права людини. За загальним розумінням, Міжнародний білль про права людини включає в себе декілька міжнародно-правових актів універсального характеру, до яких зокрема відносяться: Загальну декларацію прав людини; Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права; …. аліментів на дітей та інших видів сімейного утримання [15, с. 52-53].
Отже, …

2.2. Європейська конвенція про визнання та виконання рішень стосовно опіки над дітьми та про поновлення опіки над дітьми

У 2005 році в рамках Варшавського саміту глави держав і урядів закликали Раду Європи: ефективно просувати права дитини та повністю виконувати зобов’язання щодо Конвенції ООН про права дитини; включати права дитини до всіх форм політики Ради Європи та координувати діяльність Ради Європи з питань дітей; ліквідувати всі форми насильства щодо дітей, зокрема шляхом реалізації трирічного плану дій та вживання специфічних заходів, спрямованих проти сексуальної експлуатації дітей. Початок реалізації в 2006 році програми «Розбудова Європи для дітей та з дітьми» став відповіддю на це доручення, яке згодом було визначене в Стратегії Ради Європи на 2009–2011 роки, ухваленій у Стокгольмі. Головною метою програми було допомогти особам, які приймають рішення, та іншим зацікавленим сторонам розробити й утілити в життя глобальні національні стратегії та політику, спрямовані на просування прав дитини і ….
Отже, …

2.3. Конвенція про юрисдикцію, право, що застосовується, визнання, виконання та співробітництво щодо батьківської відповідальності та заходів захисту дітей

Окремо слід звернути увагу на положення Конвенції про юрисдикцію, право, що застосовується, визнання, виконання та співробітництво щодо батьківської відповідальності та заходів захисту дітей, цілями якої є: визначити державу, органи якої мають юрисдикцію вживати заходів, спрямованих на захист особи чи майна дитини; визначити, яке право має застосовуватися такими органами при здійсненні їхньої юрисдикції; визначити право, що застосовується до батьківської відповідальності; забезпечити визнання та виконання таких заходів захисту в усіх Договірних Державах; запровадити таке співробітництво між органами Договірних Держав, яке може бути необхідним для досягнення цілей цієї Конвенції. Вказані заходи, згідно Конвенції, можуть стосуватися: 
…. звичайного місця проживання дитини. Отже, знову суб’єктивне визначення відповідності або невідповідності публічному порядку, однак, думка дитина повинна враховуватись, щоправда, якщо така досягла певного рівня вікової зрілості [23, с. 156-157].
Водночас, Конвенція не застосовується до: встановлення або оспорювання відносин між батьками і дитиною; усиновлення; імені та прізвища дитини; набуття повної ….
Отже, ….
ВИСНОВКИ

Таким чином, на підставі проведеного аналізу питання щодо правового регулювання та здійснення прав дітей, що залишились без батьківської опіки, можна сформулювати наступні висновки.
Одним із завдань держави є створення умов для нормального розвитку та життєдіяльності уразливих категорій осіб та здійснення захисту їх прав. До таких категорій відносяться й діти, позбавлені батьківського піклування. Чинне законодавство надає визначення цьому поняттю, в якому закріплює перелік обставин, за наявності яких дитина визначається такою, що позбавлена батьківського піклування. Незважаючи на обставини, що зумовили набуття дитиною такого статусу, результат цього єдиний – така дитина залишаться без батьківської опіки. 
[bookmark: _GoBack]…..
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