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ВСТУП


Актуальність теми. Інтеграція України до світового економічного простору відіграє важливу роль у розвитку держави, саме тому Україна зацікавлена у сприятливому середовищі, яке спрощувало б доступ вітчизняних товарів до зовнішніх ринків та забезпечувало підвищення …., О. Гріненко, В. Денисов, О. Київець, З. Макаруха, М.Микиєвич, В.Муравйов, Н.Пархоменко, Р. Петров, К. Смирнова, О.Шпакович та інших.
Об’єкт дослідження є ..
Предмет дослідження є ..
Мета роботи полягає ...
Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувались такі завдання:
- дослідити поняття та зміст поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі з ЄС.. узагальнення теоретичних положень.
Практичне значення: Одержані результати дозволять науково- обґрунтовано підходити до вирішення деяких проблем зони вільної торгівлі з ЄС.
Структура роботи: вступ,  розділів, список використаної літератури. Загальний обсяг роботи –35 .










РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ З ЄС

1.1. Поняття та зміст поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі з ЄС
В економічній літературі поняття зон вільної торгівлі трактується односторонньо, з точки зору механізму явища, що є недостатнім для розуміння його сутності і змісту. Розглядаючи сутність поняття «зона вільної торгівлі», слід зазначити, що існує незначна кількість його визначень. Окрім того, вони мають низку недоліків і упущень, серед яких слід назвати такі: 
– у багатьох визначеннях відсутні результат явища та його сутність; 
– зведення сутності поняття «зона вільної торгівлі» до характеристик, які є загальними для багатьох форм міжнародної співпраці («угода», «угруповання», «асоціація»); 
– використання синонімів під час пояснення сутності поняття («зона» (Д.Г. Лук’яненко)); 
– заміна сутності явища механізмом його функціонування («торговельний режим» (С.В. Мариніна), «торговий блок» (Д.В. Зеркалов), «лібералізація торгівлі» (К. Стівенс, І. Маса)). 
Відповідно до вищезазначеного існує необхідність уточнення поняття «зона вільної торгівлі», а саме сутності, механізму та результатів функціонування. Було застосовано методику конструювання категоріального апарату економічної науки, запропонована А.О. Старостіною, з використанням таких складових, як сутність явища, зміст явища і його результат. 
ОЄСР, статті ГАТТ/СОТ, а також А.П. Голіков та П.А. Черномаз у словнику міжнародних економічних термінів визначають сутність зони вільної торгівлі як угруповання країн, в межах якого усуваються митні та інші регуляторні обмеження торгівлі [1].
Теорія Д. Рікардо полягає в підвищенні ролі зовнішньої торгівлі в рамках ….-економічного розвитку, недостатньо розвинутою структурою національного виробництва, як правило, доволі швидко вичерпує себе. 
Другу модель підсилює конкурентний тиск на внутрішніх виробників, тобто підвищує ефективність національного виробництва в цілому. Таким чином, вона сприяє зростанню конкурентоспроможності національної економіки, створює .. яка реалізується через результат явища, а саме національні інтереси різного рівня. 


1.2.Засади функціонування зони вільної торгівлі
Аналізуючи особливості впливу правової системи Євросоюзу на функціонування ЗВТ за участі цього об’єднання, слід підкреслити, що Європейський Союз являє собою єдиний митний союз зі спільною торговельною і тарифною політикою. При цьому спільна торговельна політика відповід- но до практики Суду ЄС, що знайшла своє відображення в ст.3 Лісабонського Договору про функціонування Євросоюзу (ДФЄС) [4], належить до виключної компетенції Євросоюзу. Це означає, що держави-члени передали свої повноваження в сфері регулювання торговельних відносин інститутам Євросоюзу. Сфери, що охоплюються спільною торговельною політикою, визначені в ст. 207 ДФЄС, яка передбачає, що єдині принципи діють, зокрема, щодо зміни тарифних ставок; укладання тарифних і торговельних угод стосовно торгівлі товарами і послугами; торговельних аспектів інтелектуальної власності; прямих іноземних інвестицій; досягнення уніфікації заходів з лібералізації; експортної політики і заходів по захисту торгівлі, включаючи ті, що мають ухвалюватися у разі демпінгу й субсидій. 
Таким чином, зазначені питання торговельного співробітництва з третіми країнами відносяться до компетенції інститутів Євросоюзу, а не національних органів держав-членів. Крім цього ст.3 ДФЄС до виключної компетенції інститутів ….
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2
АНАЛІЗ ТА ПРІОРІТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СПІВПРАЦІ В РАМКАХ УГОДИ ПРО ЗОНУ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄС

2.1.Аналіз конвергенції України та ЄС у сфері вільної торгівлі
Наближаючись до розуміння регіональної проблеми в країнах колишнього СРСР та ідентифікації методологічних основ нової регіональної економіки, яка мала б істотно відрізнятися від радянської економічної географії та …
Геополітичні ризики дещо виросли, але прямих загроз для України вони не становлять. Прямий вплив від уведених США імпортних мит на сталь та алюміній для України буде незначним, адже частка США у загально- му експорті українських товарів за результатами 2017 р. становить близько 2 %, а експорт чорних металів і продуктів із них – 6 % [13]. Наприклад, за даними агентства Bloomberg, гірничо-металургійна група "Метінвест" у короткостроковій перспективі отримає переваги від запровадження адміністрацією президента США мит на сталь, але ці заходи у довгостроковій перспективі зашкодять компанії, після ухвалення країнами ЄС відповідних заходів. Компанія в основному постачає до США чавун, який використовується сталеливарними підприємствами, але водночас продає сталеві напівфабрикати країнам ЄС, і в разі підвищення імпортних тарифів у Європі це позначиться і на постачанні групи. 
За даними Європейської комісії, 19 липня 2018 р. набули чинності обмежувальні заходи ЄС щодо імпорту сталі з України. ЄС увів тарифні квоти стосовно 11 видів …


РОЗДІЛ 3
НАСЛІДКИ ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ З ЄС ДЛЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ

3.1.Зона вільної торгівлі - переваги для економіки України
Європейський Союз вважається найбільш просунутим, з точки зору форм економічної інтеграції, угрупованням у світі. Це унікальне міжнародне співтовариство. Він поєднує ознаки міжнародної організації і держави та є суб’єктом міжнародного публічного права, має повноваження на участь у міжнародних відносинах і грає в них значну роль. Починаючи з 2007 року розпочалися переговори з Україною. Європейська інтеграція була проголошена клю- човим зовнішньополітичним пріоритетом України, що відкриває нові ….
Висновки 

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що положення УА про зону вільної торгівлі виступають економічною основою майбутньої асоціації України з ЄС та мають на меті забезпечити поступову інтеграцію України до внутрішнього ринку ЄС. При цьому у відповідності до положень Розділу 4 УА Україна …. глобалізованому суспільстві, найбільшу вигоду отримують саме ті країни, які об’єднують свої зусилля заради досягнення спільних інтересів та високих показників розвитку. 
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