35

ЗМІСТ

ВСТУП	3
РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА	5
1.1. Загальний огляд історії розвитку міжнародного кримінального права	5
1.2. Підходи до розуміння сутності міжнародного кримінального права	9
1.3. Міжнародне кримінальне право в системі міжнародного права	14
РОЗДІЛ 2. ЗАГАЛЬНІ ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА	18
2.1. Застосування загальних принципів права у міжнародному кримінальному праві	18
2.2. Види принципів міжнародного права, що властиві для міжнародного кримінального права	21
РОЗДІЛ 3. ГАЛУЗЕВІ ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА	27
3.1. Природа галузевих принципів міжнародного кримінального права	27
3.2. Галузеві принципи міжнародного кримінального права, закріплені в міжнародних актах	28
ВИСНОВКИ	31
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ	33


ВСТУП

Актуальність теми. З розвитком суспільства набули інтернаціонального масштабу протиправні діяння, кримінальне переслідування таких тяжких міжнародних злочинів як геноцид, військові злочини, злочини проти миру та людства стало на певному етапі розвитку людської спільноти нагальною необхідністю. У демократичному суспільстві, яке поважає права людини, існування міжнародного кримінального права є гарантією правосуддя, яке грає ключову роль у відновлення довірчих відносин між державами. 
Доктрина почала досліджувати проблеми визначення поняття та принципів міжнародного кримінального права в кінці ХІХ століття, а барв практичного застосування дана галузь права набула після Першої та Другої світової війни, адже постала необхідність судового засудження злочинів на міжнародному рівні.
Приблизно в середині ХХ ст. вже була сформована сучасна концепція міжнародного кримінального права, в основу якої покладено принцип індивідуальної кримінальної відповідальності фізичних осіб. Цьому сприяла діяльність Нюрнберзького трибуналу, в статуті якого була сформульована найбільш конкретизована на той час класифікація міжнародних і передбачено принципи відповідальності за їх вчинення. 
Метою даної роботи є встановлення поняття та принципів міжнародного кримінального права.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини, які виникають у сфері міжнародного кримінального права, зокрема при застосуванні його принципів.
Предметом дослідження курсової роботи є поняття та принципи міжнародного кримінального права.
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 7-ти підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

1.1. Загальний огляд історії розвитку міжнародного кримінального права

Особи, які вчиняють міжнародні злочини та злочини міжнародного характеру, повинні нести кримінальну відповідальність, тому поступово все яснішою ставала необхідність введення поняття міжнародного кримінального права та кодифікації норм, які б закріплювали відповідальність за міжнародні злочини та злочини міждержавного характеру. В наукових колах і досі є сумніви в доцільності виділення міжнародного кримінального права як окремої галузі права. 
Деякі вчені вважають, що першим прецедентом кримінального переслідування на міжнародному рівні була справа губернатора міста Брейзах в 1474 р., якого засудив трибунал ad hoc, що складався з 28 суддів різних держав Священної Римської імперії. Проте, цей приклад скоріше є виключенням з правил [19, с. 153]. 

1.2. Підходи до розуміння сутності міжнародного кримінального права

В середині ХХ ст. була сформульована сучасна концепція міжнародного кримінального права, в основу якої покладено принцип індивідуальної кримінальної відповідальності фізичних осіб. Цьому сприяла діяльність Нюрнберзького трибуналу, в статуті якого була сформульована найбільш конкретизована на той час класифікація міжнародних злочинів (злочини проти миру, військові злочини та злочини проти людяності) і передбачено принципи відповідальності за їх вчинення. Це стало поштовхом для подальшої теоретичної розробки проблем міжнародного кримінального права.
Після комплексного аналізу наукових підходів до визначення природи міжнародного кримінального права можна зробити висновок, що доктрина виділяє декілька концепцій. Відповідно до них міжнародне кримінальне право є:
- галуззю міжнародного або міжнародного публічного права;
- частиною національного кримінального законодавства;
- незалежною галуззю права;
- галуззю права, що має комплексний предмет регулювання.
Переважна більшість наших наукових поглядів базується на тому, що міжнародне кримінальне право є частиною міжнародного права (М.Д. Шаргородський, І. І. Лукашук, М. І. Костенко, В. П. Панов, С. С. Яценко, М.В. Буроменський) [18, 55].

2.3. Види принципів міжнародного права, що властиві для міжнародного кримінального права

Загальні правові принципи не можна ототожнювати з принципами міжнародного права, хоча вони теж формулюють загальні принципи, основні правові ідеї. Природа, зміст принципів міжнародного права та загальних принципів права різні. Таким чином, принципи міжнародного права формуються на основі чинних міжнародних звичаїв та договорів, а загальні правові принципи формуються на основі функціонування правових систем і визначають головні закономірності.
Міжнародному кримінальному праву, як галузі міжнародного публічного права одночасно притаманні як основні принципи міжнародного права, так і особливі, галузеві принципи.. Різні точки зору дослідників в сучасній літературі не завжди сприяють формуванню єдиного підходу до питання системи принципів міжнародного кримінального права. Часто, вчені надто розширюють спектр галузевих принципів міжнародного кримінального права, перекручуючи їх правову природу та зміст, інколи змішують їх з основними принципами міжнародного права чи дублюють складові останніх, попередньо їх відокремивши тощо. Як наслідок, сьогодні у юридичній літературі фактично відсутні концепції загальновизнаної система принципів міжнародного кримінального права, які забезпечують співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю. 
РОЗДІЛ 3
ГАЛУЗЕВІ ПРИНЦИПИ МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

3.1. Природа галузевих принципів міжнародного кримінального права

За своєю природою галузеві принципи подібні до основних принципів міжнародного права. Загалом, вони теж є загальними засадами, які розкривають суть і зміст того чи іншого виду міжнародного співробітництва. Для правильного розуміння того, що собою являють принципи міжнародного кримінального права необхідно визначити сферу їх застосування. 
Принципи міжнародного кримінального права невід’ємно пов’язані з об’єктом міжнародного кримінального права. Не вдаючись у деталі питання об’єкту міжнародного кримінального права, можна стверджувати, що ці принципи будуть стосуватися поведінки держав, як суб’єктів міжнародного права, що спрямована на боротьбу зі злочинністю. Вагому частину правовідносин у міжнародному кримінальному праві сторони врегульовують керуючись основними принципами міжнародного права, оскільки взаємодія держав є класичною поведінкою суб’єкта міжнародного права. Специфіку правовідносин зумовлює об’єкт міжнародного кримінального права, складовою якого є наявність міжнародних стандартів у галузі прав людини та основних свобод, у тому числі поводження з окремими категоріями осіб [ 1, с. 354]. 

3.3. Галузеві принципи міжнародного кримінального права, закріплені в міжнародних актах

До галузевих принципів міжнародного кримінального права належать принципи, сформульовані у статутах міжнародних кримінальних трибуналах ad hoc, статутах гібридних кримінальних трибуналів, Статуті Міжнародного кримінального суду. 
У Статуті Нюрнберзького Трибуналу [11] були сформульовані принципи, які були згодом закріплені Комісією міжнародного права як «Принципи міжнародного права, визнані Статутом Нюрнберзького Трибуналу, що знайшли вираження в його вироку» (1950): 
1) будь-яка особа, яка вчиняє діяння, що визнається злочином відповідно до міжнародного права, несе відповідальність і тому підлягає покаранню; 
2) обставина, що національне право не встановлює покарання за діяння, що визнається злочином відповідно до міжнародного права, не звільняє особу, яка вчинила це діяння, від відповідальності за міжнародним правом; 
3) обставина, що будь-яка особа, яка вчинила діяння, що визнається злочином відповідно до міжнародного права, виступала як глава держави або відповідальної посадової особи уряду, не звільняє цю особу від відповідальності за міжнародним правом; 
ВИСНОВКИ

Міжнародне кримінальне право як галузь почало свій розвиток близько 150 років тому. Доктрина має приклади різних підходів до розуміння природи даної галузі права. Можна виділити основні 4 концепції, відповідно до яких міжнародне кримінальне право є підгалуззю міжнародного (міжнародного публічного) права, підгалуззю національного кримінального права, незалежною галуззю права або ж галуззю права з комплексним предметом регулювання.
Більшість вчених на сьогодні обґрунтовує концепцію приналежності міжнародного кримінального права до системи міжнародного права. Дана позиція підкріплюється природою міжнародних кримінальних злочинів. З огляду на цю позицію, можна визначити міжнародне кримінальне право як галузь міжнародного публічного права, що складається з принципів і норм, які регулюють відносини суб’єктів (держав) у боротьбі зі міжнародними злочинами та злочинами, що мають міжнародний характер.
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