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Актуальність теми дослідження. На сучасному етапі договори становлять складну, багатогалузеву глобальну систему, що охоплює практично всі види взаємодії держав. ….
Мета та завдання роботи. …., так і в сучасній загально правовій теорії держави і права є суспільні відносини, які виникають з приводу особливостей права міжнародних договорів.
Предметом дослідження …..

1. Поняття і джерела права міжнародних договорів
Поняття права міжнародних договорів можна розглядати у вузькому та широкому розумінні.
Відповідно до вузького розуміння право міжнародних договорів є галуззю міжнародного права та сукупністю міжнародно-правових принципів і норм, що визначають порядок укладання, умови дійсності, дії і припинення міжнародних договорів [1, с. 24]. 
Згідно з широким розумінням право міжнародних договорів є галуззю загального міжнародного права і являє собою сукупність правових норм, що регулюють відносини держав ….
Основним принципом права міжнародних договорів є Pacta sund servanda – договори повинні виконуватися [2, с. 8].
Сутність права міжнародних договорів полягає в тому, що немає жодної галузі міжнародного права, становлення і розвиток якої не пов’язані з договорами.
Договори …
Таким чином, ….



2. Поняття, форма та структура міжнародного договору
Перші міжнародні договори у вигляді письмового закріплення угод держав належать до ІІІ-ІІ ст. до н. е. Серед найдавніших із них – договір між правителями міст Лагаш й Умма в Месопотамії, укладений близько 3100 року до н. е. Це був двосторонній договір, як і схожі договори того часу. Договори держав найдавніших цивілізацій стосувалися переважно питань миру й умов перемир’я, військової допомоги, союзів і т. ін. [1, с. 24]….
З розвитком суспільних відносин коло питань договірного врегулювання істотно змінювалося. Розширювалася регульована ними сфера міжнародних відносин. Дедалі поширювалися багатосторонні договори, які стали основним джерелом міжнародного права [8, с. 321]. ..
Міжнародний договір є безпосереднім об’єктом права міжнародних договорів, та водночас – одним із центральних інститутів міжнародного права й важливою правовою ….
Таким чином, ….


3. Порядок укладення та дія міжнародних договорів
Як випливає зі ст. 6 Віденської конвенції 1969 року, «кожна держава має правоздатність укладати договори». У свою чергу, правоздатність міжнародної організації укладати договори «регулюється правилами цієї організації» [5, ст. 6]. 
Під правилами розуміються, зокрема, «установчі акти організації, прийняті відповідно до них рішення і резолюції, а також сталого практика цієї організації» [5, п. 1 ст. 1]. …
Учасниками міжнародного договору згідно Віденських конвенцій 1969 і 1986 років повинні бути як мінімум два суб'єкти міжнародного права. Двостороння угода, у котрій тільки один з учасників є суб’єктом міжнародного права, а інший – ….
Така згода може бути виражена: 1) підписанням договору; 2) обміном документами, що утворюють договір; 3) ратифікацією договору, його прийняттям, затвердженням, приєднанням до нього або будь-яким іншим способом, про який умовилися…..
Таким чином, ….

4. Припинення дії міжнародних договорів
За загальноприйнятим правилом дія договору припиняється в результаті: 1) здійснення акту, передбаченого договором; 2) настання резолютивної умови; 3) настання строку, на який було укладено договір; 4) взаємної чи односторонньої відмови від договору, якщо така дозволена умовами договору; 5) зникнення об’єкта договору; 6) припинення існування суб’єкта; 7) втрати договором обов’язковості внаслідок докорінної зміни обставин, яким він був присвячений; 8) невикористання договору [20]….
 Варто звернути увагу, що в цій класифікації присутні й підстави, які не закріплені у Віденських конвенціях щодо права міжнародних договорів 1969 та 1986 рр.: припинення існування суб’єкта, тобто правонаступництво, та невикористання договору [3]. …
Припинення чи призупинення дії міжнародного договору жодною мірою не зачіпають ….
Таким чином, …


Висновки
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
Право міжнародних договорів є галуззю загального міжнародного права і являє собою сукупність ….
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