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ВСТУП

Актуальність теми. Зовнішня інтеграція України у світовий економічний простір відіграє важливу роль у розвитку вітчизняної економіки, саме тому Україна зацікавлена в сприятливому середовищі, яке спрощувало б доступ до зовнішніх ринків і забезпечувало стабільні торговельні потоки на основі постійного підвищення конкурентоспроможності вітчизняного виробництва. 
…
Важливий науковий внесок у дослідження питань розвитку та становлення вітчизняного адміністративного законодавства, його подальше вдосконалення з метою узгодження з європейськими …
Об’єкт дослідження є …
Предмет дослідження є …
Мета курсової роботи полягає у теоретичному …
Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувались такі завдання:
…
Методи дослідження. Для розв'язання поставлених завдань були використані наступні методи: …
Практичне значення: Одержані результати дозволять …
Структура роботи: вступ, два розділи, список використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 34 сторінки.

РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ НАБЛИЖЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ДО ЗАКОНОАВСТВА ЄС

1.1.Історія наближення законодавства в Україні: зміст та процедура наближення 

Дослідження історії будь-якого явища чи процесу має важливе значення для формування об’єктивного погляду на сучасний стан справ та визначення пріоритетних напрямків розвитку в відповідній сфері суспільних відносин. Міжнародні стандарти в галузі митного законодавства впевнено входять в національну правову систему України. …
…
…Активізація євроінтеграційних процесів означає також більш інтенсивне включення України в міжнародну співпрацю щодо врегулювання конфліктів і протидії новітнім загрозам міжнародній безпеці. На сьогодні основними напрямками співробітництва між Україною та ЄС є енергетика, торгівля та інвестиції, юстиція та внутрішні справи, наближення законодавства України до законодавства Євросоюзу, охорона навколишнього середовища, транспортна сфера, транскордонне співробітництво, співпраця у сфері науки, технологій та космосу. 

1.2. Сучасний стан адаптації законодавства України до законодавства ЄС

На законодавчому рівні термін «адаптація законодавства» визначений у Законі України від 18 березня 2004 р. «Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу», за змістом якого «адаптація законодавства - процес приведення законів України та інших нормативно-правових актів у відповідність з acquis communautaire» [5]. Відповідно до розділу ІІ Закону України від 18 березня 2004 р. «Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу», acquis communautaire (acquis) – правова система Європейського Союзу, яка включає акти законодавства Європейського Союзу (але не обмежується ними), прийняті в рамках Європейського співтовариства, Спільної зовнішньої політики та політики безпеки і Співпраці у сфері юстиції та внутрішніх справ [5]. 
…
Протягом 2007 року робота з адаптації законодавства буде пов’язана як із забезпеченням належної імплементації Конвенції Кіото, так і з роботою, пов’язаною з удосконаленням митного законодавства, з урахуванням acquis communautaire. Як зазначає Є. Додін, митне законодавство, в тому числі й національне, було й залишається мобільною галуззю законодавства, причому зі змінами як еволюційного, так і революційного характеру [12]. 
Таким чином, на розвиток митного законодавства України завжди будуть впливати міжнародні норми, правила та стандарти, що зумовлено глобалізацією світової економіки та торгівлі. Історичний процес наближення національного законодавства до стандартів ЄС вимагає від України виваженого підходу не лише стосовно роботи норм права, а і з позиції захисту національних інтересів. 

РОЗДІЛ 2
ПРАВОВІ ФОРМИ ТА НАСЛІДКИ НАБЛИЖЕННЯ
ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ДО ЗАКОНОАВСТВА ЄС

2.1. Правові форми наближення законодавства України до законодавства ЄС

У нормативно-правових актах термін «адаптація законодавства» використовується досить часто. У Стратегії інтеграції України до Європейського Союзу, затвердженої Указом Президента України від 11.06.1998 р., зазначено, що адаптація законодавства України передбачає реформування її правової системи та поступове приведення у відповідність із європейськими стандартами. Етапами правової адаптації є імплементація Угоди про партнерство та співробітництво, укладання галузевих угод, приведення чинного законодавства України у відповідність із стандартами ЄС, …
…
Таким чином гармонізація законодавства передбачає процес узгодження та прийняття спільними зусиллями всіма учасниками єдиних принципів, положень, актів тощо. В цьому і полягає її головна відмінність від адаптації. У зазначеному контексті не можна не погодитись із О.Л. Євглевською: «уніфікація» і «гармонізація» характеризують процеси, які відбуваються в рамках міждержавних об’єднань, зокрема в Європейському Союзі, за участю усіх держав членів стосовно створення права ЄС (наприклад, статті 113, 149, 165–168, 171 договору про функціонування ЄС), тоді як країни кандидати в члени ЄС здійснюють діяльність з адаптації вітчизняного законодавства до законодавства ЄС.
Таким чином можна зробити висновок, що використання терміну «адаптація» є цілком правильним та обґрунтованим, відпові дає його розумінню у юридичній науці та законодавстві України. Під адаптацією законодавства слід розуміти процес приведення законів України та інших нормативно-правових актів у відповідність з acquis communautaire.

2.2.Наслідки наближення законодавства України до законодавства ЄС

Орієнтуючись на досвід нормотворчої діяльності членів ЄС, необхідно максимально визначити й реалізувати правові норми та принципи національної правової системи, з урахуванням норм і принципів європейського права [18, с. 4]. 
Відповідно до стратегії євроінтеграції нашої держави, адаптація законодавства України до законодавства ЄС полягає в зближенні національного законодавства із сучасною європейською системою права, що забезпечить розвиток політичної, підприємницької, …
…
Актуальною проблемою є недосконалість, а подеколи й суперечливість нормативно-правових актів, що негативно впливає на процес реалізації прав і виконання обов’язків усіма суб’єктами суспільних відносин, сповільнює розвиток України як правової держави. 
Одним зі шляхів вирішення зазначеної проблеми в Україні є законодавче врегулювання процесу прийняття нормативно-правових актів суб’ єктами нормотворення та врахування положення, що необхідною умовою й головним принципом нормотворчого процесу є законність як об’єктивна властивість права загалом. 

ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що найближчим часом головне завдання України – це реалізація законодавчих змін для створення правової основи для переходу до нового виміру співробітництва між Україною та ЄС на соціально-політичному рівні та проведення вдалих реформ для майбутнього входження України до спільноти розвинених європейських країн. У сучасній внутрішній та зовнішній політиці України цей напрямок діяльності займає домінуюче місце. 
…
…Адаптація законодавства концептуально повинна осмислюватися у широкому контексті європейської правової інтеграції, що ґрунтується на цілісній стадійній тріаді «адаптація законодавства – гармонізація законодавства – уніфікація законодавства». Ефективність адаптаційно-правової діяльності залежить від наявності науково обґрунтованої доктрини формування «європеїзованого» зовнішньо- економічного правового режиму, збалансованості відповідного інституційного механізму, соціальної акцептованості нормотворчої та правозастосовної діяльності й консолідації зусиль органів публічної влади та інститутів громадянського суспільства. 
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5.Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства ЄС: Закону України від 18 березня 2004 р. (станом на 04.11.2018 р.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/1629-15#Text 
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