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Актуальність теми. Римське право, як і римська державність, стосується тих культурних, політичних та правових цінностей, які народились у нашому спільному європейському домі приблизно дві з половиною тисячі років тому. Згідно з характеристикою Ф. Енгельса, "римське право є настільки класичним вираженням умов життя та конфліктів у суспільстві, де панує чиста приватна власність, що пізніші законодавчі акти не могли внести до нього жодних істотних змін".
Ці особливості римського права сприяли його сприйняттю в середньовіччі та в сучасність, щоб проникнути в подальші кодифікації середньовічної Європи століттями пізніше, стати …… була боротьбою за землю, і поряд з цією боротьбою йшла боротьба за розширення політичних прав плебеїв.
Мета дослідження – ..
Завданнями дослідження є:
…
Об’єкт дослідження - ..
Предмет дослідження – риси та ..
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1. РИМСЬКЕ ПУБЛІЧНЕ ПРАВО: ПОНЯТТЯ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА
[bookmark: _Toc67759387]
1.1. Поняття та роль римського публічного права

Римське право - право античного Риму, Римської держави рабовласницької формації.
Під терміном «римське право» (jus romanum) розуміється правовий порядок, що існував в римському державі від заснування Риму (753г. До н.е.) до смерті імператора Юстиніана (565г. Н.е.).
Римське право почалося як право невеликого міста Гольця на Апенінсоком півострові в VIII столітті до нашої ери і спочатку воно мало чим відрізнялося від правових систем Греції та ін. Але Рим став розширюватися за рахунок воєн - від Гібралтар до Великобританії і до Малої Азії на сході.
Римляни вважали, що все цивілізоване людство входить в Римську імперію, а решта - нецивілізовані. Все Середземномор'ї було під Римом. І в зв'язку з цим, римським юристам для заспокоєння народів довелося ще в III столітті до нашої ери вирішувати величезну кількість різних торгових суперечок з іноземцями [15, с. 89].
[bookmark: _Toc67759388]У Римі на той час …. політичної сили і одного з найбільших землевласників).
Римське право мало величезний вплив на розвиток культури в цілому.
У зв'язку із …

1.2.Основи римського публічного права

Римське право традиційно займається в юридичній науці особливо вагоме місце і роль, оскільки воно не тільки пережило породив його античний римський громадський порядок, але і лягло в основу правових систем багатьох феодальних, буржуазних і сучасних капіталістичних держав, сформувавши засади цивільного, кримінального та державного права [3, с. 33].
Найбільш відомою класифікацією римського права, що лежить в основі формування правових систем сучасних держав, виступало виділення приватного римського права, яке регулює відносини громадян в сфері реалізації індивідуальних інтересів, і публічного римського права, що регулювало стан Римської держави. Визначення публічного приватного права, що визнається в юридичній науці, може бути сформульовано таким чином.
Публічне римське право (jus publicum) - підсистема римського права, яка висловлювала і захищала інтереси Римської держави, за допомогою врегулювання правових відносин, що реалізуються між державою і приватними особами.
Особливістю норм публічного римського права виступало те, що вони містили юридичні обов'язки і вимоги здійснювати певний дії і носили обов'язковий характер для всіх римських громадян. Крім того, характер норм римського …. д.); Адміністративного та кримінального права; Фінансового та міжнародного права, оскільки велика увага приділялася економічним розвитком Римської держави і встановлення зв'язків з сусідніми державами [23, с. 89].
[bookmark: _Toc67759389]Принципи римського публічного права Аналіз особливостей даної системи права і специфіки римської державності, в юридичної науки пропонується ідея про те, що в основі формування римської держави, а відповідно - і римського публічного права, як ….адських справах, в свою причетність до історії свого «великого міста» громадянин повноправний суб'єкт римського права - розвивав себе як вільну особистість, на яку покладалася вся відповідальність за долю Рима [23, с. 89].
Таким чином, …


РОЗДІЛ 2. ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ РИМСЬКОГО АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА

[bookmark: _Toc67759390]2.1. Розвиток адміністративного права в період Римської Імперії

У другій половині II - початку III ст. римська державність досягла найвищого піку свого розвитку, що відбилося на класичній юриспруденції, в руслі якої почалася розробка нового нетрадиційного жанру юридичної літератури, пов'язаної з потребами та запитами розвивалася імперської бюрократії. Розростається і ускладнює державний апарат, що включав в себе величезну кількість різних чиновників, потребував більш детальної і глибокої, ніж в період республіки, регламентації прав і обов'язків посадових осіб.
У зв'язку з цим перед юриспруденцією постало завдання розробки для них ґрунтовних, ясних і детальних інструкцій. Це завдання, як видається, була досить успішно вирішена, тому що за період приблизно в 150 років, починаючи від часу правління Антоніна Пія, римськими юристами було розроблено близько двох десятків трактатів-інструкцій, які регламентували службові обов'язки вищих магістратів і сановників, а також їх помічників як центральних відомств, так і провінційної адміністрації. Їх прийнято відносити до нового для римської юридичної літератури жанру De officio - «Про обов'язки», або «Про посади».
З найбільшою …., до цієї ж групи джерел відносять трактати про обов'язки намісника провінції.
Це твори Павла й Ульпіана De officio proconsulis (Про обов'язки проконсула) відповідно в двох і десяти книгах і трактат Емілія Марка De officio praesidis (Про обов'язки … 

[bookmark: _Toc67759391]2.2. Основні риси римського адміністративного права
Слід, однак, ще раз повернутися до положення про те, що твори з адміністративного права в римській юридичній літературі з'явилися не раптом і не відразу. Предтечею адміністративних трактатів нового жанру, як уже було сказано, виступали літературна творчість класичних юристів і практична діяльність римських магістратів, серед яких особливе місце займають роботи відомого державного діяча (тричі обіймав посаду консула) свого часу (30-103 рр. Н.е.) Секста Юлія Фронтін, присвячені адміністративно-правовому регулюванню дуже важливого для життєдіяльності Риму питання - організації проведення та охорони води в Вічному місті.
[bookmark: _Toc67759392]Цій проблемі ….
Якщо порушник викривали в злому намірі (dolo mаlo), то він обкладався штрафом в 100 тис. Сестерціїв. Якщо у винного такої суми не знаходилося, то в заставу бралося його майно. …
ВИСНОВКИ

Римське право - право античного Риму, Римської держави рабовласницької формації.
Під терміном «римське право» (jus romanum) розуміється правовий порядок, що існував в римському державі від заснування Риму до смерті імператора Юстиніана.
[bookmark: _Toc67759393]Римське право почалося як право невеликого міста Гольця на Апенінсоком півострові в VIII ….
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