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ВСТУП

Актуальність дослідження. Ізраїль – це і земля, і народ. Історія єврейського народу, що йде корінням в Землю Ізраїлю, триває вже тридцять п'ять століть. Саме тут, за словами Декларації Незалежності, "склався його духовний, релігійний і політичний вигляд", тут, незважаючи на багаторазову трагедію вигнання, століттями зберігалася єврейська присутність. Ізраїль - це країна іммігрантів. З 1948 року його населення зросло більш ніж в десять разів. Більш як один мільйон громадян Ізраїлю (або 19% населення) - не євреї. Їх прийнято називати арабським населенням Ізраїлю. Араби-мусульмани (близько 815 тис. осіб), більшість з яких суніти, становлять 76% усього неєврейського населення. Вони мешкають переважно у невеликих містах і селах, більше ніж половина з них – на півночі країни. Бедуїни становлять майже 10% мусульманського населення Ізраїлю. Існує близько 30 бедуїнських племен, які проживають переважно у південній частині країни. Араби-християни - друга за чисельністю меншина Ізраїлю: близько 160 тисяч осіб. 
Мета дослідження полягає в аналізі різних сфер Ізраїлю.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, які виникають під час характеристики Ізраїлю.
Предметом роботи є соціально економічне положення Ізраїлю.
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 3 розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. РІВЕНЬ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ІЗРАЇЛЮ

1.1 Демографічна характеристика в Ізраїлі

Чисельність населення країни 2015 року становила 8,05 млн осіб (99-те місце у світі), включно з поселенцями на Голанських висотах (2 тис.) і Східному Єрусалимі (210 тис.), що були окуповані Ізраїлем 1967року [1]. Чисельність ізраїльтян стабільно збільшується, народжуваність 2015 року становила 18,48 ‰ (96-те місце у світі), смертність — 5,15 ‰ (183-тє місце у світі), природний приріст — 1,56 % (78-ме місце у світі) [8].
Народжуваність у Ізраїлі, станом на 2015 рік, дорівнює 18,48 ‰ (96-те місце у світі). Коефіцієнт потенційної народжуваності 2015 року становив 2,68 дитини на одну жінку (72-ге місце у світі). Середній вік матері при народженні першої дитини становив 27,3 року (оцінка на 2011 рік). Смертність у Ізраїлі 2015 року становила 5,15 ‰ (183-тє місце у світі). Природний приріст населення в країні 2015 року становив 1,56 % (78-ме місце у світі). За 2011 рік населення Ізраїлю зросло на 1,8 %. Приріст населення вище середнього спостерігався в Єрусалимському (2,5 %) та Центральному округах (2,1 %), в той час як в Тель-Авівському окрузі приріст мінімальний — 0,8 % [8].

1.2 Рівень і якість життя в Ізраїлі

На перший погляд справи в Ізраїлю йдуть досить непогано: економіка цьогоріч, за прогнозами, має зрости на 3,3 відсотка, до країни з-за кордону йдуть прямі інвестиції обсягом понад 100 мільярдів доларів США, а рівень безробіття станом на березень 2018 року, за даними ізраїльського центрального відомства статистики, становив лише 3,6 відсотка. Останній показник – найнижчий з 1970-років. І той факт, що країна, за даними Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), може похвалитися ВВП на душу населення на рівні понад 38,4 тисячі доларів у 2017 році, лише додає їй впевненості в собі. Адже це хоч і нижче за показники таких країн, як США та Німеччина, але вище за Іспанію та Південну Корею [11].
РОЗДІЛ 2. РІВЕНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

2.1 Основні макроекономічні показники

Ізраїль довгі роки відрізнявся найвищими в світі темпами зростання валового внутрішнього продукту (ВВП). У 2003 році, після дворічного помітного уповільнення в практично всіх видах економічної діяльності, було розпочато відновлення економіки країни, яке триває й донині. Економічні показники за 2007 рік підтверджують цю тенденцію. У 2006-2007 роках валовий внутрішній продукт (ВВП) продовжував свій швидкий ріст. У 2006 році він склав 5,1 відсотка незважаючи на другу ліванську війну, яка викликала зниження ВВП на 0,7%. Швидке оздоровлення економіки та продовження успішного зростання знову було досягнуто в першу чергу завдяки діловому сектору, який виріс на 6,4 відсотка. Це призвело до збільшення ВВП на душу населення до $ 20,138 в 2006 році [13].
У 2006-2007 роках країна продовжувала успішно рухатися до досягнення своїх основних макроекономічних цілей: дуже низький, іноді навіть негативний рівень інфляції, вкрай низький бюджетний дефіцит і обмежений ріст витрат на державні потреби. У той же час Ізраїль продовжував залучати капіталовкладення на тлі швидкого зростання експорту. Вперше був досягнутий позитивний торговий баланс. Ці тенденції тривали і в першій половині 2007 року, а прогноз на цілий рік передбачав продовження економічного зростання в відсутність інфляції, низький бюджетний дефіцит і економічну стабільність на всіх фронтах.

2.2 Сільськогосподарське виробництво в Ізраїлі

Ізраїль – порівняно молода невелика країна. Незалежність держави було проголошено 14 травня 1948 р. на підставі резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 29 листопада 1947 р. На той час у ній проживало тільки 650 тис. осіб, а площа
становила 14 тис. км2 (для порівняння: Полтавська область – 28,8 тис. км2). Сьогодні в Ізраїлі налічується понад 8 млн. жителів, які з’їхалися з усього світу. Таке різке збільшення населення вимагало відповідного зростання виробництва харчових продуктів, тому особлива увага стала приділятися розвитку сільського господарства. Йому надавалося пріоритетне значення, що можна порівняти з ідеями фізіократів, які вважали сільське господарство єдиним джерелом багатства країни. І хоча Ізраїль не став аграрною країною, цій галузі протягом десятиліть відводилось особливе місце у стратегії господарювання [3, с. 72].

2.3 Промислове виробництво

Промисловість Ізраїлю — сукупність підприємств електроніки, обробки металів, хімічної, текстильної та харчової галузей, а також виробництва ліків та інших. На початку XXI століття збільшилася частка високотехнологічної та обробної промисловості як галузі, що характерною для високорозвинених країн [15].
Ізраїльська індустрія спеціалізується на продукції з високою доданою вартістю, в першу чергу за рахунок технічних інновацій. В основному це медична електроніка, сільськогосподарські технології, обладнання для телекомунікацій, комп'ютерне обладнання та програмне забезпечення, сонячна енергетика, харчова промисловість та продукти тонкої хімічної технології [9].
Дослідження та розробки в галузі високих технологій відіграють особливу роль в економіці Ізраїлю. Крихітна країна з обмеженими природними та фінансовими ресурсами змушена постійно шукати нестандартні творчі рішення. Одним з найбільш яскравих прикладів такого підходу є крапельне зрошення - як спосіб вирішення проблеми обмежених водних ресурсів. Внаслідок свого особливого історичного та географічного становища Ізраїль зобов'язаний чітко формулювати завдання, що стоять перед ним, знаходити шляхи їхнього ефективного вирішення та розробляти надійні способи практичного втілення цих рішень.
РОЗДІЛ 3. ІЗРАЇЛЬ В СВІТОВОМУ ГОСПОДАРСТВІ

3.1 Міжнародна співпраця

Співпраця між Україною та Ізраїлем на міжрегіональному рівні здійснюється, переважним чином, у рамках встановлених побратимських відносин між окремими містами двох країн та зацікавленості конкретних областей України у розвитку співпраці з Ізраїлем у різних сферах (інвестиційна, торговельно-економічна, культурно-гуманітарна).
У 2019-2020 рр. у сфері міжрегіональних відносин відбулися такі двосторонні заходи:
· 12-13 лютого 2019 р. - візит делегації Львівської ОДА з метою участі у головному виставкому заході у сфері туризму Ізраїлю – «Міжнародному середземноморському туристичному ринку 2019»;
· 24-28 лютого 2019 р. – візит делегації Київської міської державної адміністрації х з метою вивчення досвіду Ізраїлю у сфері переробки відходів;
· 25 лютого – 1 березня 2019 р. - візит делегації Харківської міської ради з метою розвитку побратимських відносин між Харковом та Рішон-ЛеЦіоном;
· 26-28 лютого 2019 р. - візит делегації керівників 15 міст України на чолі з Головою Асоціації міст України, мером м. Києва В. Кличком з метою участі у міжнародній муніципальній виставці «MuniWorld-2019»;

3.2 Конкурентоспроможність Ізраїлю

Ізраїльські фермери та вчені звикли діяти у складних умовах дефіциту води та родючих земель, тому їхній досвід є надзвичайно важливим для країн, що розвиваються. Успіхи тепличних господарств, насінництва й тваринництва, впровадження нових добрив та пестицидів забезпечили процвітання ізраїльського сільського господарства у вкрай несприятливих природних та кліматичних умовах. До тогож, ізраїльські фермери оволоділи методами створення нових прогресивних видів сільськогосподарської продукції, які приносять їм високі прибутки і забезпечують конкурентоспроможність на ринках порівняно з виробниками з низькими витратами виробництва. Продумане управління водними ресурсами, повторне використання стічної води, опріснення морської води або підземних запасів мінералізованої води, будівництво Всеізраїльського водогону дозволили вирішити в державному масштабі серйозну проблему нестатку цього найважливішого природного ресурсу.
ВИСНОВКИ

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено соціально-економічне положення Ізраїлю. 
Ізраїль – це країна іммігрантів, чисельність ізраїльтян стабільно збільшується, народжуваність 2015 року становила 18,48 % (96-те місце у світі), смертність — 5,15 % (183-тє місце у світі), природний приріст — 1,56 % (78-ме місце у світі). Ізраїльські демографи, спираючись на результати останнього перепису населення України, виявили, що євреї посідають тепер десяте місце серед 130 національних меншин тієї країни.
з однієї сторони, інфраструктура в Ізраїлі розвивається надто повільно, десятиліттями дуже мало грошей виділялося на систему освіти. Вартість оренди житла у великих агломераціях навколо Тель-Авіва чи Єрусалима стає непідйомною для дедалі більшого числа ізраїльтян. Однак, Ізраїль очолює рейтинги найбільш інноваційних країн світу завдяки своїй винятковій системі організації наукових досліджень. Іще один приклад: Ізраїль має надзвичайно успішне сільське господарство завдяки унікальним сільськогосподарським кооперативам – кібуцам та мошавам. 
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