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ВСТУП
Актуальність теми. Сьогодні проблема розвитку мовлення учнів у школі є дуже актуальною. Тому було вирішено дослідити розвиток зв'язного мовлення третьокласників методом сторітелінгу, виокремивши його особливості та прийоми застосування.
Існують суперечності у розвитку зв'язного мовлення третьокласників в Україні, яке потребує проведення дослідження, за допомогою якого можна виявити ключові проблеми цього інституту з подальшою перспективою вдосконалення.

Також не менш актуальною є проблема застосування методу сторітелінгу, адже не всі педагогічні працівники застосовують цей метод у своїй практичній діяльності й тому готворити про професійність педагогічних працівників зарано.
Об’єктом дослідження є розвиток зв'язного мовлення третьокласників методом сторітелінгу.

Предметом дослідження є розвиток зв'язного мовлення третьокласників методом сторітелінгу.

Мета курсової роботи полягає в теоретичному вивченні розвитку зв'язного мовлення третьокласників методом сторітелінгу.
Структура роботи: вступ, два розділи, що мають пять підрозділів, висновки, список використаних джерел (33 найменування). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки, з яких – 28 основний текст.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ МЕТОДОМ СТОРІТЕЛІНГУ
1.1. Особливості розвитку зв’язного мовлення третьокласників
Розвиток зв’язного мовлення – провідний принцип навчання рідної мови в початкових класах. Він охоплює всі сторони мовленнєвої діяльності учнів. Програмою передбачається набуття учнями елементарних знань про мовлення: усне і писемне, діалогічне і монологічне; про особливості висловлювань, обумовлені їх комунікативними завданнями, ситуацією спілкування. Однак найважливішим завданням є розвиток уміння здійснювати всі види мовленнєвої діяльності, на що й наголошується в програмі середньої загальноосвітньої школи. Робота над правильною вимовою, чіткістю й виразністю усного мовлення, над збагаченням словника, правильним і точним вживанням слова, над словосполученням і зв’язним висловлюванням, над орфографічно грамотним письмом має стати основою кожного уроку [1, с. 111].
Загальновідомо, що формою спілкування людей засобами мови є мовлення. Саме воно виступає основою розумової діяльності. Уміння учнів початкової школи порівнювати, класифікувати, систематизувати, узагальнювати, вирізняти конкретне з-поміж загального формуються через мовлення. Рівень його розвитку залежить від багатьох чинників, серед яких важливе місце займають засоби навчання, зокрема мультимедійні [2, с. 514].

1.2. Сторітелінг – сучасний ефективний метод навчання
Організація професійної підготовки педагога спрямована на якість засвоєння знань з обраного фаху одночасно з особистісною самореалізацією, становленням світоглядної позиції та формуванням інших особистісних якостей, що є характерними для конкурентоспроможності педагога. Власне, освоєння особистісного творчого потенціалу (необхідно для самостійного вироблення нових знань і навичок в разі виникнення в них потреби за життя) та формування навичок самоосвіти (це необхідно для самостійного освоєння нових знань і навичок, вироблених іншими), до чого особистість має бути психологічно готова (тобто її особиста культура почуттів, культура уваги, особистісна культура мислительної діяльності), все більшою мірою виступають в ролі безпосередніх показників професійної зрілості людини, її професійного розвитку [10, с. 42-46].

Сторітеллінг (story – історія; telling – розповідати) – це ефективний метод, суть якого полягає у захоплюючій розповіді та передачі за її допомогою необхідної інформації з метою впливу на емоційну, когнітивну сфери слухача. Cторітелінг – це трансляція історій зі «змістом». Під такою «історією» розуміється будь-яка сюжетно пов'язана розповідь, яка є виразом думки людини щодо подій історії [11, с. 45].

1.3. Основні види та функції методу сторітелінгу
Професійна компетентність вчителя – це сукупність його особистісних якостей, загальної культури та кваліфікаційних знань, умінь, методичної майстерності, гармонійна інтеграція яких у педагогічній діяльності дає оптимальний результат.

Одним з ефективних методів, який активно використовується сьогодні у різних сферах діяльності людини, і особливо популярний в освіті, є сторітелінг. Сторітелінг– технологія подання інформації у вигляді цікавої історії [19, с. 15].
Види сторітеллінгу: 

Вчені наводять велику кількість класифікаційних критеріїв застосування даного методу причому не лише для дітей, а й для дорослих та використовують також у різнихз сферах життя цей метод.

Отже, було виділено основні види та функції методу сторітелінгу та показано їхню різноманітність.


РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ СТОРІТЕЛІНГУ НА УРОКАХ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ
2.1. Як вчителю створити свою історію. Варіанти сюжетів, змістове наповнення історії 
Можна виділити переваги цього методу: підготовка історій не вимагає багато зусиль і часу, не потребує знання складних правил, виконання складних дій, у процесі розказування не виникає необхідність застосування будь-яких технічних ресурсів, цей метод легко інтегрується в практику початкової освіти. 
В історії повинен діяти «реальний» персонаж – головний герой, який визиває симпатію своєю зовнішністю, діями, вчинками. Історія цікавою буде лише тоді, коли слухач може співпереживати, підсвідомо уявляючи себе на місці персонажа. Персонажем може бути не тільки людина, але й предмет або якесь поняття з мовно-літературної освітньої галузі, але розповідати про них треба як про живу істоту. Важливим моментом є реалізм історії, тобто наявність багатьох подій, які занурюють в цю історію. Крім того, в історії обов’язково повинні бути зміни. Причому ці зміні ціннісні – тобто щоб у персонажа в житті з’явилося щось дуже важливе, чого не було раніше і він зробив для себе дуже цінні висновки. 
2.2. Різноманітні прийоми застосування методу сторітелінгу на уроках розвитку зв’язного мовлення 

Технологія «Storytelling» націлена вчити учнів складати оповідання за опорними словами на задану тему, формувати вміння стисло і послідовно 88 висловлювати думку, передавати її на письмі; удосконалювати навички літературної вимови іноземних слів; збагачувати словниковий запас учнів; розвивати увагу, уяву. Оповідання в початковій школі повинно мати наступні характеристики: нескладний для сприйняття, невеликий за обсягом твір, відповідно до вікової групи школярів; результативність, тобто високий рівень досягнення кожним учнем поставленої мети; економічність - засвоєння за одиницю часу (урок) весь обсягу навчального матеріалу; ергономічність навчання в позитивно емоційній обстановці, співпраці, за відсутністю перевантаження і перевтоми; висока вмотивованість у вивченні предмета. «Storytellling» відіграє велику роль у навчанні усного мовлення, лексики, граматики та аудіювання. Головною характерною ознакою вправи є вільний вибір змісту повідомлення, засобів для його створення, що зумовлені особистими інтересами учня [27, с. 40].

Виділено різноманітні прийоми застосування методу сторітелінгу на уроках розвитку зв’язного мовлення.

ВИСНОВКИ
Отже, мною було поглиблено свої знання та досліджено розвиток зв'язного мовлення третьокласників методом сторітелінгу, виокремлено його особливості та прийоми застосування.
з цивільного права щодо страхової діяльності, а саме страхування у сфері туристичної діяльності.
Потребують подальшого дослідження прийоми використання методу сторітелінгуу школах за яким здійснюється процес виховання. Надзвичайно актуальним це є в умовах пандемії, пов'язаної з COVID-19. Оскільки загострюється економічна ситуація в країні, а навчальний процес почав здійснюватися дистанційно, що ще більше загострило проблеми у навчальних закладах всіх рівнів.
Тому проблемність обраної теми на мою думку цілком доведено та розкрито в повному обсязі. Оскільки для написання курсової роботи використовувались наукові статті, досліджувались погляди різних вчених-психологів, що висвітлюють дане питання.
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