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ВСТУП
Актуальність теми. Дошкільний та молодший шкільний вік – дуже важливий етап становлення особистості дитини. На сьогодні залишаються питання, що стосуються психологічних чинників, механізмів, які впливають на формування та розвиток поведінки особистості дитини. В цьому віці діти схильні вдаватися часто до брехні, оскільки вони не довіряють батькам, бо мало з ними спілкуються, соромляться сказати правду, наприклад, якщо їх образили в школі і тому подібне. Серед вчених до сих пір не припиняються дискусії щодо визначення факторів, які безпосередньо впливають на брехливу поведінку особистості дитини. За допомогою різних методик проводятся емпіричні дослідження виявлення брехливої поведінки дітей дошкільного та молодшого шкільного віку.
…

Об’єкт дослідження - брехлива поведінки …

Предмет дослідження - особливості брехливої …

Мета курсової роботи полягає в теоретичному …

Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувались такі завдання:
...
Методи дослідження. Для розв'язання поставлених завдань були використані наступні методи: …
Практичне значення: Одержані результати дозволять науково- обґрунтовано підходити до …

Структура роботи: вступ, два розділи, що мають п’ять підрозділів, висновки, список використаних джерел (46 найменувань). Загальний обсяг роботи – 57 сторінок, з яких – 50 основний текст.
РОЗДІЛ І
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА БРЕХНІ В ДОШКІЛЬНОМУ ТА МОЛОДШОМУ ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ
1.1. Теоретичний аналіз наукових підходів до визначення поняття «брехня»
Феномен брехні завжди займав важливе місце у житті соціуму і людини. Важко уявити собі суспільство, у якому люди говорили б тільки правду, навряд чи воно взагалі могло б існувати.

…

Для реалізації техніки використовуються наступні скеровуючі запитання: «Подумайте, що привело Вас до цього емоційного стану», «Опишіть зорові образи, звуки і відчуття, що пов'язані з цією ситуацією», «Опишіть ситуацію в докладних деталях, як ніби Ви готуєтеся розповісти цю історію іншій людині». Завдання на управління емоційним станом іншої людини спирається на опис реальної конфліктної ситуації з попереднього блоку. Учасникам тренінгу пропонується продумати, що вони повинні сказати опоненту, щоб вплинути на його емоційний стан і запустити сприятливий перебіг конфліктної ситуації [24, с. 129-132].
Наразі не існує сталого визначення феномену брехні, спільним для трактувань різних авторів є факт обмеженості людей, у яких брехня набула властивостей сталої риси характеру.
1.2. Методичні особливості виявлення брехливої поведінки у дошкільному та молодшому шкільному віці
Ж.Піаже досліджував стадії розвитку моральної свідомості. Він вивчав моральні судження дітей, обґрунтування дітьми нормативних вимог, сенс і призначення санкцій за порушення норм. Вивчалися судження про справедливість вчинків і відповідальності за свої дії. Моральний розвиток дітей залежить від тих соціальних відносин, в процесі яких дитина стикається з нормами і необхідністю підкорятися їм. Ж.Піаже аналізує сферу регуляції поведінки дитини і виділяє два типи таких відносин: примус і кооперацію [25, с. 355].
…

Так, було розглянуто декілька методик з емпіричними дослідженнями цього явища. Й можна сказати, що використання їхніх методик призводить до усвідомлення як саме взаємодіють діти в групах, як вони себе поводять й чим вирізняються, а чим можливо й схожі й чому вони інколи брешуть своїм батькам, а також педагогам.
Таким чином, було визначено особливості виявлення брехливої поведінки у дошкільному та молодшому шкільному віці. Існує багато різновидів поведінки особистості й їм присвячено чимало публікацій, книг, проте вмістити їх в одну роботу неможливо.

1.3. Формування брехливої поведінки у дошкільному та шкільному віці 
Аналізуючи мотиви дитячої брехні, науковці часто роблять особливий акцент на страсі. Зокрема, страх покарання підштовхує дитину до брехні. Здатність людини нейтралізувати, запобігати появі емоцій з негативним полюсом з боку агресивного оточення ще на ранніх стадіях розвитку (маскування і пристосування) є відомим фактом. Тобто прояви агресії (у поведінці, міміці, виявлені через крик, вимогливу інтонацію) дитина сприймає як акт ворожості, що провокує розвиток захисних механізмів від агресії. Саме тому С.Холл виокремлює такі види дитячої брехні: 
…

Дитяче фантазування слід не викорінювати, а лише тактовно коригувати, аби воно не переросло у звичку жити у світі ілюзій. Навіть виявивши очевидну брехню, не варто поспішати засуджувати дитину. Слід спробувати зрозуміти, а потім усунути причини, які змусили дитину збрехати [42].
Так, відбувається формування брехливої поведінки особистості дитини у дошкільному та шкільному віці й залежить від багатьох факторів.

Висновки до першого розділу
Проаналізувавши визначення поняття "брехня" перерахованих вище вчених, можна зробити висновок, що у всіх цих визначеннях є спільне: це – свідома дія, якою одна людина вводить в оману іншу, роблячи це навмисне, без попереднього повідомлення про свої цілі й без чітко вираженого з боку жертви прохання не розкривати правди. 
…

Оскільки, дошкільний та молодший шкільний вік – дуже важливий етап становлення особистості дитини, протее визначальну роль у особистісному розвитку становить сімейне виховання дитини, яке відображає стан її особистості.

РОЗДІЛ ІІ

ЕМПІРИЧНЕ ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ БРЕХНІ В ДОШКІЛЬНОМУ ТА МОЛОДШОМУ ВІЦІ ЗА МЕТОДИКОЮ «ҐУДЗИК КАРЛСОНА»

2.1. Організація та проведення дослідження за методикою «Гудзика Карлсона»
Дослідження проводилось на базі старшої групи Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 124 міста Харкова. Загальна вибірка складала 21 дитина, віком 5-6 років з різним рівнем розвитку, який був виявлений нами та досліджений за допомогою дитячого апперцептивного тесту (САТ).
…

Не менш цікавою є дана проблема і з теоретичної точки зору. Феномен дитячої брехні стикається з цілим поруч основних фактів психології дитинства. Обсяг цих фактів надзвичайно широкий: особливості емоційного, когнітивного і соціального розвитку дитини дошкільного віку. Щоб виділити факти, які повинні бути схильні до наукового аналізу, необхідно визначити поняття брехні. брехня розглядається як форма поведінки, що включає помилкове (в об'єктивному сенсі) висловлювання, свідомість того, що це висловлення помилкове, і прагнення надати свідомо помилкової думки вид істини, прагнення ввести кого-небудь в оману [45, с. 247].
Проте багато питань, пов’язаних з брехливою поведінкою являються мало вивченими.
2.2. Аналіз результатів дослідження за методикою 
У першій серії нашого дослідження ми вивчали особистісний розвиток дитини дошкільного віку за допомогою методу спостереження за її ігровою та навчальною діяльністю і адаптованого нами дитячого апперцептивного тесту «САТ». З метою виявлення особливостей особистісного розвитку дитини молодшого і старшого дошкільного віку, нами був використаний метод спостереження за її ігровою та навчальною діяльністю. Так як саме цей метод вважається у психології найбільш інформативним та достовірним під час дослідження обстежуваних цієї вікової групи. Розглянемо отримані нами дані у таблиці 2.1. 

…
Знаходячись в 3-й фазі (5-6 років) дошкільного віку діти відкривають дві коробочки і повідомляють, що бачили червоний гудзик, тобто демонструють власне брехливу поведінку. З нашого дослідження 11 (53 відсотки) дітей мають брехливу поведінку. 10 дітей мають дисципліновану (правдиву) поведінку, що складає 47 відсотки від досліджуваних (таблиця 2.3.).
Висновки до другого розділу
Дошкільний та молодший шкільний вік є важливим в житті людини, оскільки саме в цей час формується їхня самосвідомість, стійка система уявлень про самого себе як цілісну особистість, про свою відмінність від інших. 

…

…Тобти діти з високим рівнем особистісного розвитку мають високий рівень у спілкуванні і навпаки діти з низьким рівнем особистісного розвитку мають низький рівень й у спілкування. 

ВИСНОВКИ
Отже, теоретично вивчивши та емпірично дослідивши виявлення брехливої поведінки дітей дошкільного та молодшого шкільного віку, можна зробити наступні висновки.
Розглянувши теоретично поняття брехня та особливості брехливої поведінки дітей дошкільного та молодшого шкільного віку було визначено фактори, які впливають на процес такої поведінки.
…

Можна зробити висновок, що теоретичне обґрунтування, що емпіричне дослідження брехливої поведінки дітей дошкільного віку має життя в майбутньому, тобто може застосовуватись у практичній діяльності вище зазначених осіб. Проте зупинятися на цьому не варто, а потрібно все-таки розвивати та впроваджувати нові методики, які відповідали б сучасним умовам життя й не відставали від науково-технічного прогресу.
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ДОДАТКИ

Додаток А
Дитячий апперцептивний тест «САТ»
Серія малюнків, за якою відбувалось обговорення з досліджуваними:
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Рисунок А.1 – «Курчата за столом» 
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Рисунок А.2 – «Ведмеді, які перетягують канат» 
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Рисунок А.3 – «Лев з люлькою» 
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Рисунок А.4 – «Кенгуру з кенгурятами» 
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Рисунок А.5 – «Розлючений тигр і мавпа» 

Дитячий апперцептивний тест САТ був адаптований та доповнений нами серією додаткових запитань: 

1. Який малюнок тобі найбільше сподобався, чому? 2. На кого із звірів ти хотів би бути схожим, чому? 3. Кого із тварин тобі шкода?
4. Чи є погані звірі на малюнку? 

5. Уяви себе на місці одного з курчат, ти дуже хочеш їсти, що ти будеш робити? Під час даного запитання дитині повторно демонструється малюнок «Курчата за столом». 

