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ВСТУП

Актуальність теми. Cьогодні дуже гостро постає проблема професійної психологічної підготовки кадрів, які незабаром поповнять офіцерський склад територіальних підрозділів МВС України, яка пов’язана з постійним ризиком для їх здоров’я і життя. Головною метою навчального процесу є забезпечення максимальної відповідності індивідуально-психологічних особливостей тим вимогам, які ставить перед нею той або інший вид трудової діяльності. Саме тому необхідно повністю вивчити і обґрунтувати вплив особистісних характеристик курсантів вищих навчальних закладів МВС України на успішність у навчанні. Саме тому метою дослідження є вивчення суб’єктивних і об’єктивних чинників, які зумовлюють відповідний рівень навчання курсантів і їх реалізація у вищому навчальному закладі системи МВС України. 
Об’єктом дослідження є аккцентуації характеру особистості.
Предметом дослідження є вплив акцентуацій на навчальну успішність студентів.
Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є теоретичне вивчення впливу акцентуацій характеру на навчальну успішність студентів (курсантів).
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, підрозділів, висновків та списку використаної джерел. Загальна кількість сторінок – 35.


РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ АКЦЕНТУАЦІЙ ХАРАКТЕРУ У ПСИХОЛОГІЇ

1.1. Поняття акцентуацій характеру у психології

Професійна акцентуація – це надмірна вираженість одних якостей і атрофування інших якостей, що негативно позначається на діяльності і поведінці людини. Це виникає в процесі успішного виконання діяльності, що визначає групу професійно важливих якостей, використовуваних роками, і групу професійно небажаних якостей, які пригнічуються [1]. 
Чинниками, що ініціюють розвиток професійних деформацій, є різні акцентуації характеру особистості. В процесі багаторічного виконання однієї і тієї ж діяльності акцентуації професіоналізуються, вплітаються в тканину індивідуального стилю діяльності і трансформуються в професійні деформації фахівця. У кожного акцентуйованого фахівця свій ансамбль деформацій, і вони виразно виявляються в діяльності і професійній поведінці. Іншими словами, професійні акцентуації – це надмірне посилення деяких рис характеру, а також окремих професійно обумовлених властивостей і якостей особистості [2]. 
Людські індивідуальні риси є основою структури особистості, її «становим» обґрунтуванням, яке є як і основоположним для цілісної спрямованості особистості, так і індивідуальним, таким, що виникає в результаті індивідуального життєвого досвіду. 
Характер людини – це сукупність стійких індивідуальних особли- востей особистості, що складається і виявляється в діяльності і спілку- ванні, обумовлений типовими для неї формами поведінки [3]. 

1.2. Позитивні та негативні якості акцентуацій

Однак якщо доримуватися логіки, що йде від етимології слова «акцентуація» (акцент – наголос; наголос – виділення, наприклад, найважливішого), то на основі узагальнення істотних ознак (тобто властивостей і відносин) можна дати інше визначення. У зв'язку з тим, що логічна характеристика даного поняття є позитивною (що характеризує наявність тієї чи іншої властивості або відносин, а не його відсутність), буде доречним з визначенням даного нам поняття прибрати оціночну позицію. 
Нами в роботі аналізуються професійні акцентуації. У даному аспекті розглядається термін «професійний», тобто основний рід занять, трудової діяльності. 
Таким чином, прибравши оціночний матеріал, акцентуації особистості можна визначити як помітно виражені риси або групи рис особистості, що мають тенденцію до розвитку під впливом певних соціально-значущих причин. 

1.3. Типи акцентуації характеру 

У працях К. Леонгарда використовується як поняття "акцентуйована особистість", так і "акцентуйовані риси характеру". К. Леонгард замінив термін "психопат" терміном "акцентуйована особистість". Акцентуація характеру, за К. Леонгардом, – це щось проміжне між психопатією і нормою. Акцентуйовані особистості – це не хворі люди, це здорові індивіди зі своїми індивідуальними особливостями. На питання про межі, які відділяють акцентуантів від психопатів та неакцентуантів, він не дає чіткої відповіді[9]. 
К. Леонгард виділив 12 типів акцентуацій характеру. Його класифікація базується на оцінці стилю спілкування людини з оточуючими. Типи акцентуацій характеру поділяються К. Леонгардом на дві групи за принципом акцентуації рис або характеру, або темпераменту. До акцентуації рис характеру К. Леонгард відносить демонстративний, педантичний, застряглий та збудливий типи. 
РОЗДІЛ 2
ЕМПІРИЧНЕ ВИВЧЕННЯ ВПЛИВУ АКЦЕНТУАЦІЙ ХАРАКТЕРУ НА НАВЧАЛЬНУ УСПІШНІСТЬ СТУДЕНТІВ

2.1. Методика та організація дослідження

[bookmark: _GoBack]У емпіричному дослідження взяли участь 35 студентів Національної академії внутрішніх справ 2 курс 2 група. Для встановлення впилву акцентуацій характеру на навчальну успішність студентів використовувалася методика Леонгарда-Шмішенка. Соціометричне дослідження проводилося за методикою діагностики міжособистісних стосунків та між групових відносин (соціометрія) Дж. Морено, розміщеної в навчальному посібнику Райгородського Д.Я.
Метою дослідження було:
 1. Визначити структуру неформальних стосунків малої соціальної групи за критерієм симпатії - антипатії. 
2. Встановити ступінь психологічної сумісності окремих членів групи.
2.2. Результати дослідження та їх аналіз

У сфері навчальної діяльності у тесті виявлено 7 зірок:
 по 10 виборів – Коваль В., Матюшко Р., по 7 виборів - Дзюбак В., Поплавський І., Шатило О. по 5 виборів – Вакарчук М. та Катричка Д. 
У ре тесті виявлено 17 зірок: Найбільша кількість виборів у Шатило О. та Кравчук Т (у тесті її показник дорівнював 2).
 11 виборів у Спаденюк А., по 10 виборів у Хоменко та Музики.
 По 8 виборів – у Ткачук Є., Мамедової Л., Матюшко Р., Грицак Д. 
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що акцентуація розглядається як стійка, стрижнева властивість особистості, яка визначає характер у комплексі її рис, що виражається в надмірному посиленні окремих рис характеру, але ці риси перебувають при цьому в межах норми.
Розглянувши теоретичні відомості щодо понять «любов», «характер», «акцентуації характеру» та особливості впливу характеру на особистість, ми розширили уявлення про теоретичні аспекти теми та окреслили дефініції вказаних понять. Також можемо узагальнити, що вказані компоненти впливають один на одного, на міжособистісну взаємодію та стиль поведінки.
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ДОДАТКИ

Додаток А.

Класифікаційна схема типів акцентуйованих особистостей за K. Leonhard (1976)
 (
Типи
 
акцентуацій
 характеру
Акцентуації
 рис темпераменту
Акцентуації
 рис характеру
Акцентуації
 рис 
особистості
гіпертимний
дистимний
циклотимний
тривожний
емотивний
афективно-екзальтований
педантичний
демонстративний
застрягаючий
збудливий
екстравертований
інтровертований
)


Додаток Б. 

ОПИТУВАЛЬНИИК АКЦЕНТУАЦІЇ ХАРАКТЕРУ І ТЕМПАРАМЕНТУ ЛЕОНГАРДА-ШМІШЕКА

Інструкція: Вам пропонується відповісти на 88 питання, що стосуються різних сторін вашої особистості. Поряд з номером питання поставте знак + (так), якщо згодні, або - (ні), якщо не згодні. Відповідайте швидко, довго не замислюйтеся.
Тестовий матеріал
1. У Вас переважно веселий та безтурботний настрій?
2. Ви чутливі до образ?
3. Чи буває так, що у Вас на очі навертаються сльози в кіно, театрі, бесіді і т.д.?
4. Зробивши щось, Ви сумніваєтесь, чи все зроблено правильно, і не заспокоїтесь доти, доки не переконаєтесь ще раз в тому, що все зроблено правильно?
5. В дитинстві Ви були таким же сміливим, як всі Ваші однолітки?
6. Чи часто у Вас різко змінюється настрій: від стану безпричинної 

