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ВСТУП

У сучасній Україні проблема соціалізації особистості в неповних сім'ях є однією з найгостріших і соціально значущих, які потребують пильної уваги. Неповна сім'я, при всій своїй жертовності і героїчні зусилля батьків, не може забезпечити повноцінних умов соціалізації дитини, а вплив різних видів факторів лише ускладнює цей процес і призводить до його деформації.
Об'єктом дослідження є процес особистісного формування підлітка в неповній сім'ї.
Предмет дослідження: неповна сім'я, як один з основних засобів розвитку особистості підлітків.
Мета дослідження: виявити психологічні особливості впливу неповної сім'ї на процес особистісного формування підлітка.
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, чотирьох пунктів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ .ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА ТЕМИ

1.1.Дослідження проблематики неповної сім'ї у вітчизняній правовій науці

Проблеми неповної сім'ї є предметом дослідницького інтересу вчених різних напрямків: педагогіки, психології, юриспруденції, демографії і т.д., але і тут єдності з питання про змістовне наповнення даного поняття досі немає.
Наприклад, в педагогіці неповна сім'я розглядається як один з факторів неблагополучного виховання. Серед праць радянських дослідників вважаємо за необхідне зазначити роботу В. Я. Титаренко, який розглядав неповну сім'ю, виходячи з виховної ущербності, а не у вигляді порушення структури сім'ї, як це роблять інші дослідники [7,с.58].
У психології неповна сім'я розглядається як форма, що виникає в результаті руйнування її звичної структури – батько, мати і діти; тут досліджується стан батьків, взаємини матері і / або батька з дитиною при порушенні структури сім'ї. «З психологічної точки зору, зазначає А.Б. Синельников, показником неблагополуччя є не стільки частка дітей, що живуть у неповних сім'ях в даний момент, скільки число травм, пережитих ними до досягнення 18 років через втрату одного з батьків» [18,с.112].
В області права спочатку використовувався термін «одинока мати». Цей термін вперше знаходимо в Указі Президії Верховної Ради СРСР від 8 липня 1944 р де йдеться про матеріальну допомогу багатодітним і одиноким матерям, посилення охорони материнства і дитинства та установи так званих «материнських» нагород.

1.2.Особливості розвитку особистості підлітка

У порівнянні з молодшими школярами підлітки виявляють потребу в самовихованні, що можна пояснити їх зрослої свідомістю, а також прагненням бути схожим на дорослих. Вони вже в якійсь мірі володіють такими засобами самовиховання, як самопереконання, самоконтроль, особливо прагнуть до розвитку фізичних і вольових якостей. Маючи змогу діяти самостійно, підлітки не завжди йдуть правильним шляхом самовиховання, вдаючись до вельми наївним, дитячим засобам (наприклад, підносять сірника до руки, щоб випробувати свою мужність і терпіння, або лягають без пальто в сніг, щоб загартувати себе, і т.п .). Важливо показати підлітку, в чому полягає сенс самовиховання і якими засобами це досягається.
Підлітковий вік – надзвичайно складний і суперечливий період становлення людської особистості, що вимагає від батьків і педагогів великих зусиль, напруженої праці. У той же час це вік неповторної краси: бурхливої енергії, спраги пізнання, пристрасного шукання істини

1.3.Психологічні виміри та сутнісні характеристики неповних сімей

Сім'я – система відносин: психоемоційних, моральнонравственних, відносин взаємної залежності, відповідальності, прихильності. Сім'я є найважливішим і впливовим фактором соціалізації. Її найважливіша соціальна функція – виховання і розвиток дітей, соціалізація підростаючого покоління. Визначальна роль сім'ї в процесі соціалізації особистості обумовлена її глибоким впливом на весь комплекс фізичного і духовного життя зростаючого в ній людини. 
До того ж, сім'я для дитини є одночасно і середовищем проживання, та виховної середовищем. Від того, як будуються відносини в родині, які цінності, інтереси висуваються у її старших представників на перший план, залежить, якими виростуть діти. Будь-які зміни, що відбуваються в сім'ї, незмінно відбиваються на особистості дитини.

1.4.Особливості психологічного розвитку особистості дитини у неповній сім'ї

Сучасне українське суспільство за останні дуже важливо для психологів, батьків, педагогів, зазнало значних змін в політиці, соціальних працівників, розуміти специфіку виховання економіці, соціальній сфері, з'явилися і нові з- дитини в неповній сім'ї і відповідно надавати ціокультурние моделі взаємодії між членами грамотну психолого-педагогічну підтримку [8]. 
В дослідженнях А.Я. Варги, В.І. Гарбузова, В. І. спричиняла перетворення в багатьох соціальних Дружиніна, А.І. Захарова, М. Земска, Г. Крайга, інститутах, в тому числі і сім'ї. У сучасному житті С.В. Ковальова, В. Сатир, А.С. Співаковський та ін. 
ВИСНОВКИ

Таким чином, аналіз соціологічних, педагогічних, психологічних, юридичних досліджень останніх років показав, що проблеми неповної сім'ї в більшій мірі знайшли відображення в соціологічних і педагогічних працях. Доводиться констатувати гострий дефіцит психологічних і правових досліджень феномена неповної сім'ї. Більшість дослідників відносять неповну сім'ю до проблемних сім'ям, так як у дітей, які виховуються в неповних сім'ях, не тільки формуються психологічні та особистісні проблеми, але частіше за все у них виникають дефекти у формуванні правової свідомості, що призводить до девіантної або злочинної поведінки. 
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