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ВСТУП

Актуальність теми. Вивчення емоційної сфери людини має тривалу історію: починаючи від класичних теорій ХІХ ст. до сучасних концепцій та прикладних досліджень її функціонування, що впливають на якість життя особистості, її професійне становлення. По суті всі відомі вчені так чи інакше в своїх роздумах принагідно торкалися проблеми людських пристрастей, хви- лювань, переживань, планували розібратися в їхній природі. Разом з тим, невдалі спроби пошуку достатньо надійних засобів для об‘єктивного вивчення емоційних явищ призвели до того, що вчені поступово стали обмежуватися відносно вузьким колом проблем, пов‘язаних переважно з виразом емоцій, впливом окремих емоційних станів на діяльність тощо. 
Об’єктом дослідження є емоційний стан студента-першокурсника. 
Предметом дослідження є особливості емоційної сфери особистості студентів-першокурсників.
Метою даної роботи є теоретичне вивчення емоційної сфери особистості студентів-першокурсників. 
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, підрозділів, висновків та списку використаної джерел. Загальна кількість сторінок – 31.           
РОЗДІЛ 1.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕМОЦІЙНОЇ СФЕРИ В СТУДЕНТСЬКОМУ ВІЦІ

1.1. Теоретичний аналіз наукових підходів до визначення емоційної сфери особистості

У психології понятійний апарат дефініцій «емоції», «почуття», «емоційні переживання», «емоційні стани» характеризується розходженням або ототожненням тощо (Б. Ананьєв, В. Вундт, Ж. Піаже, П. Якобсон). Чітку диференціацію емоцій здійснено у працях П. Анохіна, В. Вілюнаса, К. Ізарда, П. Екмана, О. Леонтьєва, П. Сімонов та ін. Емоції тлумачаться ними як: властивості людини, у яких виявляється позитивне або негативне ставлення індивіда до певних об’єктів, сфер діяльності, до інших людей, до самого себе [1]; відповідні реакції на зовнішні та внутрішні подразники, які проявляються у вигляді задоволення або незадоволення, радості, страху, гніву тощо; особливий клас психічних станів, які відображають ставлення людини до навколишнього світу, до інших людей, до самої себе та до результатів своєї діяльності; психічні стани і процеси в живих істот, у яких реалізуються їх ситуативні переживання; Наведене вище дає можливість класифікувати емоції за такими параметрами: переживання (Ф. Василюк, Г. Костюк, В. Лебединський, С. Рубінштейн, Г. Шингаров); відношення (В. Мясищев, П. Якобсон); відображення (В. Вілюнас, Л. Веккер, Г. Фортунатов).

1.2. Психологічні особливості студентів-першокурсників

Одна з перших характеристик студента як представника певного віку належить відомому психологу М. Рубінштейну. Ще в 1914 році він говорив про студента як про дорослу людину, особистість, яка пройшла вже велику смугу життя, до певної міри визначилася і озброїлася власною самостійною волею. Вивчення в наступні роки вікових синдромів студентства та використання його результатів в педагогічній практиці вишу викликало необхідність виділення універсального наукового поняття для позначення даного проміжку онтогенезу. Увійшовши до наукового обігу, за нашими даними, у другій половині 60‐х років, категорія “студентській вік” отримала широке розповсюдження в педагогічних, психологічних, соціологічних і інших дослідженнях студентської молоді [22, с. 39]

1.3. Характеристика особистості емоційно напружених першокурсників

Спеціальні дослідження емоційної напруженості юнаків, дали змогу виявити наступні аспекти їх особистісних рис. Юнак з тривожним типом особистості володіє яскраво вираженими мотивами уникнення невдач, зниженою активністю мотиваційних тенденцій до досягнення успіху. Його самооцінка неадекватно занижена, домагання невисокі. Пізнавальна активність тривожних юнаків на занятті значно понижена. Вони схильні відмовлятися від вибору важких навчальних завдань та орієнтуватися на легко вирішувані їх варіанти. Невпевненість у виборі мети супроводжується вираженою нерішучістю. Психічні стани, що виникають при підготовці до навчальної роботи та її виконання, характеризуються переважанням емоцій негативної модальності, слабкою концентрованістю уваги, виникненням численних помилок пам’яті, що ускладнюють фіксацію корисного досвіду навчальної роботи. Час виконання навчальних завдань значно подовжується. При зіткненні з труднощами, і певними фактами невдач емоційно напружений юнак схильний до ригідності цілепокладання, до нездатності проявляти тактичну гнучкість у виборі цілей і засобів їх досягнення. Часте переживання неуспіху, у сукупності з негативними соціальними оцінками результативності своєї діяльності, спричинює виражену незадоволеність і накопичення в емоційній пам’яті потенційно негативних переживань .
РОЗДІЛ 2. 
ЕМПІРИЧНЕ ВИВЧЕННЯ ЕМОЦІЙНОЇ СФЕРИ В СТУДЕНТІВ-ПЕРШОКУСНИКІВ

2.1. Методика та організація дослідження

У ході емпіричного дослідження нами використані психодіагностичні методики визначення рівня емоційної напруженості та її компонентів (методика діагностики рівня невротизації Л.І. Вассермана, шкала самооцінки рівня особистісної тривожності Ч. Спілберга),а також опитувальник Т.А. Нємчиної для вимірювання рівня вираженості нервово-психічного напруження (НПН).
Дослідження проводилося на базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. У дослідженні взяли участь студенти першого курсу спеціальності «право». У сукупності було протестовано 30 сіб, з них 15 жіночої і 15 чоловічої статі.

2.2. Результати дослідження та їх аналіз

Сформувавши кількісну інтерпретаційну таблицю, нами здійснене безпосереднє психодіагностичне опитування першокурсників з метою визначення рівня їхньої емоційної напруженості. Одержані результати виявлення рівня індивідуальної емоційної напруженості юнаків занесені у таблицю 2.2.
Результати опрацьованих тестів були переведені в бали і підсумовані (∑), а для кожного випробовуваного обчислений середній бал (∆). Уточнимо, що середній бал до1,5 відповідає низькому рівню емоційної напруженості, від 1,5 до 2,5 – середньому рівню, а від 2,5 до 3 – високому.

ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити: 
1.Впродовж століть, на різних етапах розвитку психології виникали різні теорії емоцій та волі, кожна з них також пояснює лише окремі сторони психофізіологічних механізмів функціонування емоційної та вольової сфери людини. Загальноприйнятої теорії емоцій поки що не існує; проте питання, чи можлива вона взагалі, залишається дискусійним.
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