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ВСТУП

Актуальність теми. Досягнення високого морально-психологічного стану особового складу військ є основною метою функціонування всієї системи морально-психологічного забезпечення військових формуваннях України в мирний та воєнний час. Одночасно, відповідальність за підтримання належного рівня морально-психологічного стану підлеглого особового складу закріплене у функціональних обов’язках командирів (начальників) усіх рівнів військового управління. 
…
Метою нашого дослідження є …
Об’єктом нашого дослідження є …
Предмет дослідження є методи вивчення аналізу....
Завдання дослідження: дослідити морально-психологічний стан особового складу підрозділу …
Структура та обсяг  роботи.  Робота складається зі вступу, двох розділів,  висновків та  списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 15.



1.Морально-психологічний стан особового складу підрозділу
або військової частини
Питання морально-психологічного забезпечення діяльності особового складу в зоні проведення антитерористичної операції в теперішній ситуації перебуває на одному з пріоритетних напрямків. 
…
…Формування вимог до системи морально-психологічного забезпечення життєдіяльності, підготовки та застосування Збройних Сил України дає можливість на практиці реалізувати єдність у розумінні цілей, завдань, засобів і методів цієї діяльності, об’єднати зусилля командирів, штабів, органів виховної роботи, військових медиків й психологів на всіх етапах бойової діяльності військовослужбовців. 

2.Методичні підходи до аналізу, оцінювання та прогнозування морально-психологічного стану особового складу

Головним регулятивом і метою чуттєвої сфери свідомості є те, що З. Фрейд свого часу назвав "принципом задоволення" і цінності (краса, правда і справедливість) як форма узгодження предметної дійсності з нашими духовними цілями і значеннями. Задоволення чи незадоволення генерують у людини відповідні душевні переживання. Категорію "переживання" багато військових психологів розглядають як психологічні стани. 
…
Штаби органів військового управління (військових частин) зобов'язані враховувати дані щодо МПС особового складу в інтересах підготовки та застосування військ (сил) для визначення рівня їх боєздатності, під час виро- блення замислу та планування (моделювання) виконання завдань за призначенням, організовувати обмін відповідною інформацією (даними) та взаємодію з приданими військовими частинами (підрозділами). 



ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що морально-психологічний стан військовослужбовця – поточний стан змобілізованості психіки людини, що обумовлений впливом внутрішніх (професійно важливих якостей і індивідуально- психологічних особливостей особистості) та зовнішніх (соціальних, політичних, матеріально-технічних і природних) факторів, який відображує його готовність до виконання поставлених службово-бойових завдань у звичайних та екстремальних умовах, складовими якого є військово-професійний та психологічний потенціали військовослужбовця. 
…
Водночас, до зовнішніх чинників, які обумовлюють психологічну готовність військовослужбовців військ (сил) в бойових умовах, доцільно віднести тривалість та інтенсивність ведення бойових дій, до внутрішніх – ступінь укомплектованості органів управління службовими особами, підготовленими до організації та здійснення інформаційно-психологічного протиборства; ступінь сформованості психологічних активів в підрозділах; ступінь матеріально-технічного забезпечення організації та проведення заходів МПЗ; ступінь методичного забезпечення організації заходів інформаційно-психологічного протиборства. 
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