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ВСТУП

Актуальність теми. В сучасних умовах, коли проходить процес інтеграції української вищої освіти в європейську систему, і це пов’язано з підвищенням якості підготовки фахівців, що є одним з основних принципів Болонського процесу, особливого значення набуває психологічна адаптація першокурсників до нових умов навчальної діяльності, до нових вимог,  до нових форм контролю тощо.
…
Мета курсової роботи полягає у …
Поставлена мета зумовлює необхідність вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Методи дослідження. Основою курсової роботи є …
Крім цього загального методу пізнання для досягнення поставленої в роботі мети були використані наступні методи: 
…
Стан дослідження.  Для всебічного та повного дослідження питання були використані наукові праці таких вчених Кревська О. О. Кудінов Ю.В.  Брижатий Є. І.  Бурмас Н. І., Бойко Л. А., Бекус І. Р., Кирилів М. В.  Прудська О. Малінка О. О. Юдіна Н. О.  Сергєєнкова О.П., Подшивайлов Ф.М. Мельман В. П Сердюк Л. З. та ін.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, та списку використаної літератури. Загальний обсяг роботи – 29 сторінок.




РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО МОТИВИ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ-ПЕРШОКУСНИКІВ

1.1. Поняття мотиву в психології

Загалом проблема мотивації в сучасній психології характеризується різноманітними підходами до її вивчення. З огляду на існуючі мотиваційні концепції, виокремлюють такі центральні наукові тенденції вивчення мотивації, з поміж яких: концепція інстинкту, етіологічна концепція, гомеостатична концепція, гедоністична, концепція драйвів (drive) і спонукання (incentive), теорії, які виходять з умов тіла (bodily conditions), теорії, що виходять з активації та пошукових тенденцій, теорії емоцій, теорія фрустрації, конфлікту і стресу, психоаналітична концепція, концепція самоактуалізації, соціальна мотивація, мотивація в теоріях навчань [1].
…
Отже, мотивація – це сукупність стійких мотивів, з певною ієрархію, що в подальшому виражає спрямованість особистості. Мотив – це не явище, яке саме народжується, а результат діяльного ставлення до предмету активності.


1.2. Особливості розвитку мотивації в процесі навчальної діяльності студентів

Навчальна діяльність студентів – це не просто засіб для формування професійної компетентності, але й задоволення пізнавальної потреби. У спілкуванні відбувається обмін інформацією, знаннями, способами дій, почуттями і настроями, що приводить до підвищення рівня інформованості учасників спільної діяльності. В умовах спілкування інтерес виникає частіше спочатку до ситуації взаємодії або до самого процесу спілкування з партнером, а вже потім ативізується власне пізнавальна мотивація. Комунікативна природа навчальної діяльності повинна сприяти активізації пізнавальної активності та задоволенню пізнавальних потреб студентів. [14].
…
Отже, формування у студентів саме внутрішньої мотивації є невід’ємним елементом процесу адаптації до професійного навчання у ВНЗ і безпосередньо впливає на процес подальшого професійного становлення майбутніх фахівців. Саме внутрішні мотиви пов’язані із прагненням особистості до самоповаги, з потребою в самореалізації, і це вимагає цілеспрямованого формування тих особистісних якостей, які необхідні для успішного виконання майбутньої професійної діяльності.



РОЗДІЛ 2
ЕМПІРИЧНЕ ВИВЧЕННЯ МОТИВІВ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ-ПЕРШОКУСНИКІВ

2.1. Організація та методи емпіричного дослідження

Мотивація професійної діяльності (методика К. Замфір в модифікації А. Реана)
Методика може застосовуватися для діагностики мотивації професійної діяльності, в тому числі мотивації професійної діяльності. В основу покладена концепція внутрішньої і зовнішньої мотивації.
…
…Обробка результатів. 
По 1 балу проставляється за відповідь «так» за наступними пунктами опитувальника: 2-5, 7-10,14-17, 21, 22, 25-30, 32, 37, 41; «Ні»: 6, 13, 18, 20, 24, 31, 36, 38 і 39. 
Відповіді по пунктах 1, 11, 12, 19, 23, 33-35 і 40 не враховуються. 
Підраховується загальна сума балів.
Результат:
- Від 1 до 10 балів: низька мотивація до успіху;
- Від 11 до 16 балів: середній рівень мотивації до успіху;
- Від 17 до 20 балів: помірковано високий рівень мотивації;
- Понад 21 бали: занадто високий рівень мотивації до успіху.
Висновки. Чим більша сума балів, тим більш виражена у обстеженого мотивація на досягнення успіху. [29].


2.2. Результати дослідження та їх аналіз

Мотивація професійної діяльності (методика К. Замфір в модифікації А. Реана) 
Кількість респондентів – 30
Аналізуючи результати діагностики за методикою «Мотивація професійної діяльності» К. Замфір в модифікації А. Реана, з’ясовано, що мотивація як процес формується під впливом внутрішніх і зовнішніх факторів. Внутрішні фактори пов'язані з особистістю людини, зокрема, потребами, інтересами, соціальними орієнтаціями, моральними переконаннями, очікуваннями, сприйняттям та усвідомленням певних цінностей. …
…




ВИСНОВКИ

Мотив – це не явище, яке саме народжується, а результат діяльного ставлення до предмету активності. Типовою помилкою викладачів вищих навчальних закладів є те, що вони в процесі педагогічної діяльності неправомірно покладаються на твердження, що студенти прийшли вчитися за власним бажанням і, виходячи з цього, є достатньо мотивованими та зацікавленими у всіх предметах, що вивчаються.
…
…Проаналізувавши 30 анкет отримуємо такі результати:
занадто високий рівень мотивації мають 13,33% респондентів, 
помірковано високий рівень мотивації мають 43,33% респондентів, 
середній рівень – 33,34% респондентів,  
низький рівень – 10% респондентів. 
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