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ВСТУП

Актуальність теми. Професійна діяльність працівників правоохоронних органів пов’язана із повсякденним впливом стресогенних чинників на особистість правоохоронця, що обумовлені самим змістом завдань, покладених на правоохоронний орган: забезпечення особистої безпеки громадян, захист їх прав і свобод, законних інтересів, запобігання правопорушенням та їх припинення, охорона і забезпечення громадського порядку, виявлення і розкриття злочинів, розшук осіб, які їх вчинили тощо.
…
Метою даної роботи є дослідження …
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
…
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є …
Методи дослідження використані в роботі …
Дiaлектичний метoд як зaгaльнoнaукoвий дoзвoлив проаналізувати особливості функціонування жіночого організму. 
…
Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що робота є …
Практичне значення курсової роботи полягає у тому, що …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, що мають сім підрозділів, висновків, списку використаних джерел (20 найменувань). Загальний обсяг роботи – 32 сторінок, з яких 22 – основний текст.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СПЕЦІАЛЬНУ ФІЗИЧНУ ПІДГОТОВКУ ОСІБ ЖІНОЧОЇ СТАТІ

1.1 Поняття спеціальної фізичної підготовки осіб жіночої статі 

Фізична підготовка – це комплекс заходів, спрямований на формування та вдосконалення рухових умінь і навичок, розвиток фізичних якостей та здібностей з урахуванням особливостей професійної діяльності. Фізична підготовка має плановий та системний характер. 
…
Таким чином, спеціальна фізична підготовка осіб жіночої статі – це педагогічно спрямований процес забезпечення спеціалізованої фізичної підготовленості до професійної діяльності зі специфічними професійними характеристиками, який враховує особливості функціонування жіночого організму. Спеціальна фізична підготовка осіб жіночої статі включає: розвиток фізичних якостей, виховання сміливості, рішучості, ініціативності, упевненості у своїх силах, володіння навичками заходів фізичного впливу, подолання перешкод та виконання спеціальних вправ.

1.2 Особливості функціонування жіночого організму

Специфічні особливості жіночого організму визначаються самою його природою. Проявляються вони фізичним розвитком, будовою тіла та ступенем розвитку основних фізичних і психофізіологічних якостей – сили, швидкості, витривалості, координації, загальної працездатності тощо, а також у особливостях функціонування нервової, ендокринної та інших систем.
…
Отже, морфологічні та функціональні показники жінок відрізняються від чоловіків і реакція їх організму на фізичне навантаження також відмінні. Тому слід приділити увагу на слабкі сторони жіночої статі й будувати тренувальний процес спеціальної фізичної підготовки та розвитку рухових якостей згідно з особливостями їх организму. Емоційний фон у жінок набагато вищий за чоловіків. При виборі засобів і методів, що впливають на розвиток рухових якостей, необхідно використовувати емоційний чинник, який допоможе підвищити інтерес студенток до занять спеціальної фізичної підготовки, а також знизити стан втоми і підвищити фізичну працездатність.

РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА ПСИХОЛОГІЧНИХ ЧИННИКІВ ПІД ЧАС СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ОСІБ ЖІНОЧОЇ СТАТІ

2.1 Основи психологічної спеціальної підготовки осіб жіночої статі

Сучасна психологія має досить великий арсенал засобів, які дозволяють формувати психологічну готовність, стійкість зберігати й відновлювати професійну працездатність в екстремальних умовах.
…
Насамперед, це напрацювання високої професійної активності, психологічної готовності і психологічної стійкості у осіб жіночої статі залежно від тих або інших ситуацій, теоретичне і практичне ознайомлення з конкретними небезпечними ситуаціями та іншими факторами, які викликають емоційний стрес. Багато завдань спеціальної психологічної підготовки вирішується у процесі тренувань і навчань в умовах, максимально наближених до професійних.


2.2 Форми та психолого-педагогічні аспекти організації фізичної підготовки

3авдання психологічної підготовки вирішується за допомогою засобів та способів. 
Засобами психологічної підготовки є: загальний процес службової підготовки та його основні складові (вогнева, технічна, фізична, спеціальна, медична підготовка); заняття на тренажерах, у спеціально обладнаних класах, смугах, у центрах психологічної підготовки. 
…
Організація психологічної підготовки здійснюється у ході відпрацювання визначених навчально-службових завдань протягом навчального циклу, який включає період інтенсивної підготовки, підтримуючий період, базовий період.
Таким чином, комплексний підхід до розвитку фізичних якостей, виконання прийомів застосування сили у поєднання із засобами виховання морально-вольових якостей надасть максимального ефекту при підготовці жінок під час спеціальної фізичної підготовки.

2.3 Психологічна готовність як складова фізичної підготовки осіб жіночої статі

Психологічна готовність – це цілісне вираження особистості курсантів жіночої статі, налаштованість на організовані та активні дії з початком виконання службових обов’язків. Її формування є одним з важливих завдань психологічної підготовки особового складу.
…
Отже, найважливішою вимогою до психологічної підготовки осіб жіночої статі є формування в особового складу емоційно-вольової стійкості – здатності протистояти небезпеці, витримувати негативний емоційний і фізичний вплив на психіку у службовій обстановці, а також формування надійності психіки – її здатності зберігати активність і забезпечувати результативність діяльності в складних умовах службової діяльності.

РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ НАЯВНИХ ПРОБЛЕМ У ЗАЗНАЧЕНІЙ СФЕРІ

3.1 Міжнародний досвід фізичної підготовки осіб жіночої статі

Формування гендерної культури у суспільстві, дотримання основ гендерної рівності, запобігання гендерній дискримінації в різних її формах – це складні завдання, які щільно пов’язані із перебігом процесів демократизації, дотриманням прав і свобод людини у правовій державі. Європейський вибір України спонукає до осмислення та впровадження міжнародного досвіду, формування та реалізації державної гендерної політики. 
…
Таким чином, проаналізувавши зарубіжний досвід, доцільно зазначити, що в більшості країн було встановлено єдині стандарти фізичної підготовленості як для жінок так і для чоловіків, але практика довела, що вони не відповідають особливостям жіночої анатомії. Тому, враховуючи специфіку жіночого організму та його адаптації до фізичних навантажень, було змінено курс спеціальної фізичної підготовки для жінок у частині комплексу випробувань щодо фізичної витривалості. 

3.2 Шляхи вирішення наявних проблем у сфері фізичної підготовки осіб жіночої статі

На сьогодні в Україні виділяють такі проблемні питання в діяльності жінок-поліцейських: 
– проблеми, що виникають через необхідність поєднання служби із домашніми обов’язками; 
– протиріччя між інтересами державної служби та репродуктивною функцією жінок; 
…



ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне дослідження особливостей впливу психологічних чинників на осіб жіночої статі під час спеціальної фізичної підготовки, а саме вивчення загальних положень про спеціальну фізичну підготовку осіб жіночої статі, особливостей психологічних чинників, європейського досвіду у зазначеній сфері, аналіз наявних проблем та шляхів їх вирішення, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком можна зробити наступні висновки.
…
Психологічна готовність – це націленість і змобілізованість психіки осіб жіночої статі на подолання майбутніх службових труднощів, яка забезпечує результативність і якість виконання професійних завдань, адекватно їх складності, значущості та важливості.
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