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Вступ

Актуальність теми. Значна кількість студентів-випускників на останньому році навчання перебувають у стані невизначеності щодо свого майбутнього і тому переживають паніку та страх, що може негативно вплинути на їх подальший життєвий вибір, реалізацію професійних та особистісних планів.
…
Об’єктом дослідження є переживання особистості у …
Предметом дослідження є особливості …
…теоретичне вивчення особливостей переживань у студентів-випускників. Відповідно до обраної мети ставилися наступні завдання:  …
Гіпотезою дослідження є:
…
Методи дослідження. В даній курсовій роботі було використано наступні методи: …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, підрозділів, висновків та  списку використаної джерел. Загальна кількість сторінок – 32.

















РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПЕРЕЖИВАНЬ У СТУДЕНТСЬКОМУ ВІЦІ
1.1. Феномен «переживання»: теоретичні та прикладні аспекти

Дослідження феномена "переживання" є актуальним для вирішення як теоретичних, так і прикладних задач психології.
У психологічних словниках поняття "переживання" визначається як: 
– будь-який емоційно забарвлений стан і явище дійсності, що відчувається суб'єктом, безпосередньо представлене в його свідомості і виступає для нього як подія його власного життя; 
…
Таким чином, ми вважаємо, що переживання являє собою процес, за допомогою якого реалізується те чи інше ставлення людини до навколишнього світу, інших людей, до завдань, які ставить перед нею життя. У переживанні знаходять своє відображення мотиви людини, її ставлення до завдань, які вона вирішує, долаючи ситуацію. Переживання часто пов'язують із важкими життєвими ситуаціями, втратами, кризами, утратою цінностей і цілей.

1.2. Психологічні особливості студентів-випускників

У вітчизняній психології студентство розглядається як особлива соціальна категорія, специфічна спільність людей, організаційно об'єднаних навчанням у вищому навчальному закладі. Зріла юність або рання дорослість, яка, відповідно до вікової періодизації вітчизняних психологів [16], охоплює вік від 17-18 до 23-25 років, – основний вік, який припадає на студентський період життя. Зрілий юнацький вік або вік ранньої дорослості – це період завершення фізіологічного дозрівання організму, формування зовнішнього тілесного вигляду дорослої людини, юридичного і офіційного визнання дорослості. 
…
…Отже, адаптаційні можливості студентів-випускників до професійної діяльності залежить від їх реальної оцінки, яка забезпечує формування не тільки внутрішньої готовності до свідомої і самостійної професійної діяльності, а й життєвий та особистісний розвиток. Також підвищенню адаптації до професійної діяльності сприятимуть певні зовнішні чинники (ситуація на ринку праці, стан безробіття тощо), які виступають потужним фактором швидкої адаптації молодих фахівців до вимог трудового середовища.

1.3.Нормативна криза фахової готовності

О.А. Столярчук, яка дослідивши особливості професійного навчання у ВНЗ і розвиваючи тезу вчених (зокрема, Поваренкова Ю.П., Подоляк Л.Г., Юрченко В.І.) про переживання студентами кількох криз професійного навчання, крім кризи адаптації (яка традиційно розглядається як перша криза професійного навчання), виокремлює також кризи: апробації (яка розгортається на третьому курсі і спричинюється проходженням студентом активної педагогічної практики); фахової готовності (яка є характерною для студентів випускного курсу і зумовлюється перспективами складання державних іспитів та початку професійної діяльності) [29]. Виокремлені кризи є різновидом криз професійного становлення. 
…
…В своєму дослідженні ми виходимо із того, що стратегії опанування (іншими словами, подолання складних і стресових життєвих ситуацій) є індивідуальним способом взаємодії із ситуацією відповідно до її логіки, значущості для людини та її сьогоднішніх можливостей. Сама стратегія опанування – це пряма дія, що спрямована на вирішення болючої проблеми, або хоча б збирання конкретної інформації про можливості такої дії.

РОЗДІЛ 2. ЕМПІРИЧНЕ ВИВЧЕННЯ  ПЕРЕЖИВАНЬ СТУДЕНТІВ-ВИПУСКНИКІВ
2.1. Методика та організація дослідження

Наші спостереження свідчать, що кожного року більше половини студентів-випускників можна вважати дезадаптованими. Подано психологічний анамнез цього стану.
Негативні переживання, розчарування і неуспішність у навчанні з тих предметів, заради яких здійснено вступ до вузу, відчуваються дуже гостро. Вони супроводжуються розгубленістю, роздратуванням, пригніченістю або агресивністю. …
…
6. Мені часто необхідні алкоголь, сигарета або снодійне, щоб розслабитися після напруженого дня.
7. Навколо відбуваються такі зміни, що голова йде обертом. Добре б, якби все не так стрімко змінювалося.
8. Я люблю сім'ю і друзів, але часто разом з ними я відчуваю нудьгу і порожнечу.
9. Я нічого не досяг і часто відчуваю розчарування в самому собі.

2.2. Результати дослідження та їх аналіз

При  аналізі  результатів, в першу чергу, порівнювались та зіставлялись результати  окремо, в межах кожного фактору. Так, наприклад, розглядаючи фактор, що стосується емоційної сфери, ми виділили 3 рівні:
- стабільний  емоційний  стан  (визначається високими показниками за 3-ма шкалами);
…
Згідно з отриманими даними, серед основних факторів, що впливають на успішний процес адаптації молодих людей до навчання та до професії в цілому, можна назвати такі:
• рівень емоційної стабільності та емоційний стан особистості;
• ступінь прояву вольової сфери особистості;
• самооцінка: самоприйняття і прийняття інших;
• ступінь інтеграції "образу Я";
• рівень міжособистісних стосунків: особливості поведінкових стратегій.



ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити: 
1. В історії вивчення переживань можна виділити окремі періоди, пов’язані з домінуванням певного методу дослідження. Кожен із цих методів, дотримуючись принципів панівного на той час напряму психології, зосереджувався лише на одній із сторін цього багатогранного феномена, а отже – жоден із них не може претендувати на абсолютну надійність, валідність та універсальність. …
...
...Остання група студентів (17%) характеризується внутрішнім перебігом дезадаптаційних процесів, несформованістю  особистісної позиції та образу "Я". А взагалі, кризи професійної готовності і конфлікти особистості відіграють життєво важливу роль, оскільки якість їх розвязанння може визначити подальшу лінію розвитку особистості, сприятливу чи несприятливу для самореалізації та самоактуалізації.
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