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ВСТУП

Актуальність теми. Проблема самоідентифікації особистості в даний час висувається на авансцену психологічних досліджень. Здатність до набуття людиною власної ідентичності є однією з істотних його особливостей, що відрізняє людину від інших живих істот.
…
Об’єкт дослідження – ідентичність …
Предмет дослідження – психологічні особливості …
Мета курсової роботи полягає в …
Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувались такі завдання:
…
Відповідно до вказаної мети дослідження можливо висунути наступну гіпотезу, яка будувалася на припущенні про існування відмінностей в проявах ідентичності у підлітків з повних і неповних сімей.
Методи дослідження. Для розв'язання поставлених завдань були використані наступні методи: теоретичні: аналіз літератури, описовий, узагальнення теоретичних положень; …
Практичне значення: одержані результати дозволять ...
Структура роботи: вступ, два розділи, що мають п’ять підрозділів, висновки, список використаної літератури ( 20 найменувань). Загальний обсяг роботи –39 .

РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОСОБЛИВОСТІ ІДЕНТИЧНОСТІ ПІДЛІТКА

1.1.Психологічні особливості підліткового періоду

На думку психологів Е. Ерексона, Л. Обухової, К. Поліванової, підлітковий вік за особливостями свого розвитку залишається найбільш суперечливим серед інших вікових груп, зокрема молодшого та старшого шкільного віку. Невирішеним та відкритими залишаються питання щодо його вікових меж, основних новоутворень, домінантної діяльності, особливостей соціального розвитку. У найбільш широких вікових межах підлітковий вік охоплює 11-18 років. Відповідно до такого вікового діапазону виділяють молодший (11-14 рокі) і старший підлітковий вік (15-18 років) [1].
…
Таким чином, підлітковий період є сензитивним для формування особистісних рис, які можуть виступати чинниками, що підвищують віктимність поведінки підлітка. В основі таких чинників знаходяться емоційна нестабільність особистості цього вікового періоду, несформованість адекватного сприймання світу та свого місця в ньому, зокрема світу дорослих, нездатність контролювати та адекватно виражати власні переживання, асоціальна група однолітків, членом якої є підліток, деструктивні сімейні стосунки та стилі сімейного виховання.

1.2.Криза ідентичності підліткового віку та її роль у становленні зрілої особистості

Україна ХХІ століття постала перед рядом викликів, які потребують ґрунтовного аналізу та адекватних відповідей. Соціально-політичні трансформації; війна з московським окупантом у Криму та на східних українських землях; західні ліберальні рухи, які взаємодіють з українським соціокультурним середовищем, пропагуючи нові форми існування особи в соціумі, як то «гендер», ЛГБТ тощо. Усі ці фактори впливають на формування особистості сучасного українського підлітка. Тому необхідний соціально-психологічний аналіз такого впливу, зокрема, у сфері самоідентичності.
…
У традиційних суспільствах, до яких належить і Україна, вибір основи для самототожності молодої людини є зрозумілим та визначеним. Що дає можливість підліткові легше пройти важкий шлях самоідентифікації, подолати соціально-психологічні труднощі та жити повноцінним, здоровим життям.
Отже, становлення ідентичності та позитивне подолання її кризи є передумовою гармонійного розвитку особистості в підлітковому віці. Для підлітків є життєво необхідним конструктивне подолання кризи при формуванні ідентичності та власної «Я-концепції». І цьому допомагають фахівці-психологи, які мають усвідомлювати всю важливість покладеного на них завдання.

РОЗДІЛ 2
ЕМПІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПОКАЗНИКІВ КРИЗИ ІДЕНТИЧНОСТІ У ПІДЛІТКІВ

2.1.Методичне забезпечення та організація емпіричного дослідження

У ході емпіричного дослідження нами використані психодіагностичні методики визначення показників кризи ідентичності у підлітків це тест М.Куна і Т.Макпартленда “Хто Я?”; методику “Автопортрет”, розроблену Р.Бернсом, інтерпретовану О.С.Романовою та О.Ф.Потьомкіною; методика “Вивчення Я- концепції в модифікації А.М.Прихожан (підлітковий варіант)” .
…
За обраною методикою, до сфери нашого інтересу, в контексті дослідження психологічних особливостей прояву кризи ідентичності підліткового віку, увійшли: загальний рівень самоставлення кожного (дуже високий, високий, середній, низький, занадто високий (група ризику)); складові “Я-концепції”. Оскільки сумарність ознак: рівень самоставлення (дуже високий, низький, “група ризику”), низька самооцінка інтелекту й успішності, високий рівень тривожності, невпевненість у собі і надмірно високий її рівень, нереалістичне ставлення до власної поведінки, несприятлива оцінка шкільної ситуації, незадоволення потреби в спілкуванні, незадоволеність життєвою ситуацією та ситуацією в сім'ї, низька самооцінка зовнішності, загальне незадоволення собою – за нашим узагальненням, являються показниками кризи ідентичності підліткового віку. 

2.2.Аналіз результатів психологічних особливостей прояву кризи ідентичності у підлітковому віці

З результатів дослідження за свідомою формою методики “Хто Я?”, виявлено завищену самооцінку майже у більшої половини підлітків тринадцяти та чотирнадцяти років (57% та 60%), що, за нашим припущеннями, може вказувати на неадекватне оцінювання власного “Я-образу” цієї групи. Адекватність самооцінки більш притаманна підліткам сьомих класів 18%** порівняно з 5%** восьмикласників (р≤0,01). Вказана група реалістично усвідомлює і оцінює як свої переваги, так і недоліки, позитивно ставиться до себе, характеризується самоповагою, прийняттям себе, відчуттям власної повноцінності; вміє будувати стосунки з іншими, брати на себе відповідальність за вибір та рішення стосовно власного самовизначення. Адекватна самооцінка, за нашою думкою, являється необхідною умовою зміни ідентичності на період кризи. 
…
Підсумовуючи дані за факторами, які характеризують соціальну ідентичність підлітків двох вище порівняних груп, потрібно навести виокремлені сукупні ознаки кризи ідентичності досліджуваного вікового періоду: нереалістичне ставлення до власної поведінки, несприятлива оцінка шкільної ситуації аж до неприязні, тривоги, нудьги, незадоволення потреби в спілкуванні, незадоволеність життєвою ситуацією та ситуацією в сім'ї. 

2.3.Основні рекомендації з подолання кризи ідентичності

Криза ідентичності даного вікового періоду, за нашою думкою, являється закономірним етапом становлення ідентичності особистості. 
Успішне подолання явища кризи ідентичності, залежатиме від попереднього досвіду підлітка в соціальному середовищі, його самооцінки на даному етапі, рівня розвитку рефлексії схильної до конструктивної тенденції та психологічної готовності до здійснення усвідомленого вибору власного “Я- образу”, особистісного та життєвого самовизначення. 
...
Отже, узагальнені вище способи подолання кризи ідентичності підліткового віку, надають можливість визначити основні напрямки практичного забезпечення (психодіагностичного, розвивального (тренінгова робота), психопрофілактичного та корекційного) навчально-виховного процесу, спрямованого на первинну та вторинну профілактику негативних наслідків кризи даного вікового періоду, що й становить перспективу наших подальших досліджень. 
У вдосконаленні та розвитку такої моделі ми вбачаємо перспективу подальшого формування психологічної компетентності особистості, як умови успішного подолання кризи ідентичності підліткового віку. 

ВИСНОВКИ

Результати проведеного дослідження дають підставу зробити такі висновки:
1. Підлітковий вік характеризується не тільки особливими змінами у фізичному розвитку дитини, але також має певні психологічні особливості. Кожен підліток вимагає уваги, але не нав’язаної з боку дорослих, педагогів і психологів. Крім того, що підлітку необхідно звикнути до нового тіла, йому також слід навчитися правильно поводитися в суспільстві, розвинути почуття відповідальності за себе і свої вчинки, одним словом стати дорослим. 
...
Успішність подолання кризи ідентичності залежить: від попередньо набутого досвіду взаєморозуміння в сім‟ї, створення певних психосоціальних умов, сформованих на основі взаємоповаги у мікросередовищі підлітка та в навчальному закладі, переакцентування цілей освіти на розвиток духовності особи підліткового періоду, забезпечення широким вибором варіантів позитивного способу життя й функціональних ідентифікаційних моделей для наслідування.
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ДОДАТКИ

Додаток 1.

 (
Кризовий 
аспект
) (
Аспект
 
ідентичності
) (
Ідентифікаційний 
аспект
)


 (
Зміна
соціальних ролей
 
) (
Дисбаланс 
часової перспективи 
“
минуле-сьогодення
-майбутнє
”
) (
Суперечності                                                                                                                 
 
                                                             
“
Я-реального
”
                          
з 
“
Я-ідеальним
”
)


 (
Конфлікт ідентифікаційної матриці
) (
Конфлікт конструктивної та деструктивної рефлексії
 
) (
Непогодженість особистісного і соціального аспектів 
          
“
Я-концепції
”
)



 (
П
о
рушення
 ідентифікації 
)
 (
Ревізія переконань, цілей та цінностей
) (
Криза 
самості
)

 (
Утруднення само
ідентифікації
)
 (
Зміна ідентичності
) (
Криза 
                                                         
“
Я-концепції
”
)



Рис. 1. Модель кризи ідентичності підліткового віку

