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ВСТУП


Актуальність теми.  Життєва компетентність учня – уміння вчитися впродовж життя, визначена у Концепції нової української школи, передбачає формування вміння вибудовувати свою освітньо-професійну траєкторію. 
Тому завдання профорієнтаційної роботи у сучасній школі полягає не тільки в ознайомленні учнів з професіями та правилами їх вибору, а й у …. фахом, лише частково пов’язаним з отриманою спеціальністю. 
Аналіз педагогіних досліджень і публікацій показав, що проблемою формування системи знань у дітей молодшого шкільного віку займалися такі видатні вчені та педагоги, як Н.., фундамент для створення системи уявлень про світ. 
Метою є теоретичне дослідження профорінтаційної роботи в школі. 
Відповідно до мети .. роботи.
Предметом є напрями профорінтаційної роботи.
Дана робота ..































1.Поняття та сутність профорієнтаційної роботи в школі

Профорієнтаційна робота проводиться із застосуванням особистісно зорієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів до формування свідомого професійного самовизначення кожного учня. 
Особистісно зорієнтований підхід до профорієнтаційної роботи забезпечує вивчення та врахування індивідуальних психофізіологічних особливостей школярів, їхніх інтересів і запитів та розвиток здібностей, необхідних для реалізації цих запитів. 
Компетентнісний підхід забезпечує формування здатності будувати власну професійну траєкторію на основі знань про індивідуальні особливості, запити і можливості, потреби ринку праці у спеціалістах та вимогах професії до людини (професіографічної інформації). 
… і успішно діяла система виховання воїнів, у Римі – система відбору та навчання гладіаторів [1]. 
Подібних прикладів існує багато, і якщо відносити профвідбір та профдіагностику до елементів системи професійної орієнтації то історія її виникнення налічує декілька тисячоліть. 
На жаль, період активного розгортання профорієнтаційної роботи швидко закінчився з розпадом СРСР. Проблема почала просто ігноруватися більшістю освітніх чиновників. У зв’язку з переходом до ринкової економіки держава на найвищому рівні відмовилася від планування та гарантій у сфері освіти та працевлаштування громадян взагалі, що викликало безробіття та, як результат, створення центрів зайнятості, на які частково були перекладені функції профорієнтації молоді нарівні з дорослими людьми, які втратили роботу та не могли знайти її за своєю спеціальністю. Враховуючи позитивний світовий досвід з використання професійної орієнтації як одного з ефективних засобів ….., вміння організовувати свою діяльність для досягнення цілей. 
Отже, ….


2.Напрями профорієнтаційної роботи в школі
Сучасна освіта змінюється під впливами суспільних вимог до характеристик «ефективної» людини, яка може швидко та легко адаптуватися до будь-яких змін. У цьому контексті орієнтація на формування самостійності, відповідальності та творчого потенціалу школяра відповідає вимогам сучасного ринку праці до фахівців – професіонали мають бути конкурентноздатними, тобто ефективними, мобільними, швидко навчатися і перенавчатися. 
Реалізація сучасних вимог, що пред'являються до майбутніх спеціалістів, вимагає осмислення наукових і практичних проблем профорієнтації. Як науково-методологічну основу сучасної профорієнтації можна розглядати …. професій; бажаннями заздалегідь спробувати себе у бажаній професійної діяльності та відсутністю такої можливості; невідповідністю здоров'я, характеру, звичок вимогам, що пред'являються професією тощо  [4].
Потрібно також враховувати етичні проблеми, які виникають перед психологом при професійному консультуванні у зв'язку зі свободою вибору: між правом людини на самовизначення і, як правило, не готовністю до цього, що створює основу для прийняття консультантом рішення за клієнта або …фесії, до праці, стало не лише гострою необхідністю, але й багатогранним і складним процесом» [11]. Водночас, така готовність повинна спиратися на усвідомленості власного потенціалу щодо трьох основних орієнтирів вибору професії – «хочу», «можу» і «треба». 
Особистісний потенціал, на думку дослідника М. Воронцова, «забезпечує відповідний рівень досягнень у професійній підготовці і майбутній діяльності» [8, с. 55]. 
Слідом за М. Воронцовим та О. Й. Карабін, зупинимося на основних компонентах особистісного потенціалу в тому вигляді, як він проявляється у професійній ….
Таким чином, ..

























ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що профорієнтаційна робота в України у своєму становленні пройшла складний і тернистий шлях, із злетами та спадами, які тривали від декількох років до десятиліть. Однак, з початком розвитку профорієнтаційної роботи були окреслені ті цілі та завдання профорієнтації, що й у вчених інших країн. На сьогоденні актуальність профорієнтаційної роботи серед молоді важко переоцінити, особливо вона має сприяти розвитку і активізації професійної освіти. 
Школа має стати одним з найважливіших факторів у виборі професії …..
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