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Актуальність теми дослідження. Формування етично-ціннісних орієнтацій полягає у свідомому та емоційному засвоєнні моральних цінностей. У старшому дошкільному віці дитина може не тільки зрозуміти етичний зміст деяких вчинків, але й емоційно ставитись до них, а також виражати свій внутрішній стан і розпізнавати стан своїх однолітків.
Емоційна складова етично-ціннісних орієнтацій старших дошкільників виявляється в емоціях співчуття, співпереживання та радісного передбачення результатів поведінки. Особливості емоційного компоненту моральної сфери дошкільників - це втілення їх відчуттів в образах, продуктивний характер уяви, що створює певний настрій. Формування ціннісних орієнтацій пов’язане із збагаченням всього внутрішнього світу зростаючої дитини, розвитком її потреб, інтересів, мотивів.
Мета та завдання дослідження. Метою дослідження виступає теоретичний аналіз специфіки формування дружніх стосунків між дітьми старшого дошкільного віку.
Об’єкт дослідження – процес формування дружніх стосунків між дітьми старшого дошкільного віку
Предмет дослідження – суспільні відносини, що виникають в процесі формування дружніх стосунків між дітьми старшого дошкільного віку
Структура курсової роботи обумовлена метою та завданнями дослідження. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМ ВИХОВАННЯ ДРУЖБИ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

[bookmark: _Toc72233844]1.1.Основні проблеми виховання дружніх відносин у дошкільній педагогіці
	
	Сучасна система дошкільної освіти орієнтована на гуманістичний підхід до дитини як особистості, що розвивається, яка потребує розумінні та повазі її інтересів і прав. На перший план висувається ідея забезпечення повноцінного проживання дитиною дошкільного періоду дитинства, коли він відчуває себе не просто опікуваним, але активним діячем, постійно відкриває щось нове і долучаються таким чином до культури, яка сформувалася протягом історичного розвитку суспільства.
Освітня робота з дітьми направляється на створення умов, які відкривають дитині можливість самостійних дій з освоєння навколишнього світу. При цьому підході особливого значення набуває проблема взаємодії дошкільнят з однолітками [3, с. 78].
Останнім часом все частіше висловлюється думка про те, що в умовах виховання і навчання по розвиваючих програм дітям недостатньо спілкуватися тільки з дорослим (Р.С. Буре, Е.Е. Кравцова, Н.Я. Михайленко, Н.А. Короткова, А.Г. Рузская, Е.О. Смирнова, Г.А. Цукерман та ін.). Для повноцінного пізнавального і соціального розвитку дитині необхідні контакти з однолітками.
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Моральне виховання, виховання у колективі впливає на формування дитини як особистості, становлення її у суспільстві і визначенню її моральних якостей. До морального і колективного виховання належить формування дружби і дружніх стосунків дітей. Друзі для дітей молодшого шкільного віку є необхідними для їхнього життєвого простору. Адже це в майбутньому це впливає на розвиток особистості дитини та її соціалізацію. Дружні відносини 7 молодших школярів спочатку виникають на підставі ігор, а згодом вони стають дружніми, міцними відносинами на основі довіри.
Дружба – це безкорисна взаємодопомога, вона заснована на щирості, доброзичливості, спільних інтересах. Дружба - особлива форма міжособистісних взаємин, яка характеризується індивідуально-вибірковими відносинами, прихильністю учасників спілкування, високим рівнем задоволеності міжособистісних контактів, взаємними очікуваннями позитивних почуттів [16, с. 88].
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2.1.Методика та організація дослідження

Дослідження було проведено на базі закладу дошкільної освіти №3 «Казка» м. Київ. В експерименті брали участь діти старшого дошкільного віку у кількості 14 дітей.
Завдання формувальної роботи:
- розробити програму, спрямовану на формування ціннісних орієнтацій у спілкуванні старших дошкільників;
- апробувати розроблену програму з формування ціннісних орієнтацій у спілкуванні старших дошкільників, оцінити її ефективність.
Формувальна робота передбачала набір прийомів і засобів формування ціннісних орієнтацій старших дошкільників в спілкуванні. В ході роботи ми проводили етичні бесіди, ігри на закріплення розуміння ціннісних орієнтацій в комунікативній сфері. Експериментальна робота здійснювалась у межах діючої у дошкільних закладах України програми “Впевнений старт” [3, с. 78].
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У дошкільному віці світ дитини вже не обмежується родиною. Значущі для нього люди тепер – це не тільки мама, тато чи бабуся, а й інші діти, однолітки. І в міру дорослішання вашого малюка все важливішим для нього будуть контакти і конфлікти з однолітками.
Практично в кожній групі дитячого садка розгортається складний і часом драматичний сценарій міжособистісних відносин дітей. Дошкільнята дружать, сваряться, миряться, ображаються, ревнують, допомагають один одному, а іноді роблять дрібні капості. Всі ці відносини гостро переживаються дитиною і пофарбовані масою різноманітних емоцій. Емоційна напруженість і конфліктність дитячих відносин значно вище, ніж серед дорослих. Батьки і вихователі іноді не підозрюють про ту багатющою гамою почуттів і відносин, яку переживають їхні діти, і, природно, не надають особливого значення дитяча дружба, сварок, образ [22, с. 45].
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Проблема формування у дитини з перших років життя таких стосунків із оточуючими людьми, які відбувались би за моральними принципами гуманізму, актуальна сьогодні як в теорії, так і на практиці виховання підростаючого покоління. У нашому суспільстві ці відносини характеризуються дружньою співпрацею, взаємністю, турботою людей один про одного, взаємодопомогою.
Дружба - це позитивні стосунки, які є марними і засновані на доброзичливості, щирості та спільних інтересах. Вибір друзів у молодшому шкільному віці має свої особливості. Спочатку вибір друзів визначається зовнішніми причинами: вони сидять за однією партою і живуть в одному будинку. Згодом дружба ґрунтується на взаємній довірі та інтересі один до одного. Пізніше з’являються такі критерії дружби, як взаємодопомога та відданість. Спілкування в цьому віці є засобом створення дружби між дітьми та однолітками. Тісні стосунки з однолітками, дружба набувають великого значення в молодшому шкільному віці для психічного розвитку дитини, оскільки вони готують провідну діяльність наступного, молодшого підліткового віку - особисте спілкування
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