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Актуальність теми. Актуальність даної курсової роботи полягає у дослідженні Я-концепції особистості майбутніх працівників поліції. Оскільки, існує проблема професійної підготовки майбутніх працівників поліції.

Вона є надзвичайно актуальною в умовах сучасних суспільних реалій. У нашій державі, що переживає складні трансформаційні зміни, діяльність поліцейських залишається однією з найбільш затребуваних. Нажаль, мало дійсно кваліфікованих кадрів у правоохоронній системі України, тому й постає питання у вивченні  особистості майбутніх працівників поліції.

Об’єкт дослідження – Я-концепція особистості майбутніх працівників поліції.

Предмет дослідження – психологічні особливості розвитку професійної Я-концепції особистості майбутніх працівників поліції.
Мета курсової роботи полягає в теоретичному вивченні та емпіричному дослідженні Я-концепції особистості майбутніх працівників поліції.

Структура роботи: вступ, два розділи, що мають шість підрозділів, висновки, список використаних джерел (27 найменувань). Робота містить  1 таблицю, 3 рисунки і 1 схему. Загальний обсяг роботи – 31 сторінка, з яких – 27 основний текст.
РОЗДІЛ І 
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ Я-КОНЦЕПЦІЇ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНІХ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ

1.1. Теоретико-методологічні підходи до вивчення професійної Я-концепції особистості майбутніх працівників поліції 
Важливим і цікавими є переконання І. Беха щодо ролі компонентів «Я-концепції» в особистісно-орієнтованому вихованні. Він вважає, що виховний процес може втрачати свою реальну розвивальну ефективність, якщо в ньому повною мірою не використовується такий чинник, як «Я-можливе», що відповідає плану можливостей людини. Він не тотожний «Я-ідеальному», тобто заданому соціальними нормами і обовʼязками, тому що містить і негативні самохарактеристики. Він відмінний і від «Я-бажаного», що безпосередньо визначається мотивацією, адже передбачає самоусвідомлення мимовільних моментів у саморозвитку.

1.2. Соціально-психологічні особливості особистості майбутніх працівників поліції
На думку І. Бойко, на професійний імідж працівників поліції впливають такі основні критерії оцінки підрозділів Міністерства внутрішніх справ України та їх діяльності, а саме: громадська думка про стан правопорядку в країні, громадська довіра до поліції. Аналіз сутності іміджу фахівця дає змогу зробити висновок, що в ньому є декілька сторін: 

1) ідеальний імідж, який носій іміджу хоче мати; 

2) ідеальний імідж, який відповідає очікуванням реципієнта; 

3) реальний імідж, який сприймає реципієнт [7, с. 13].

1.3. Формування професійних якостей у курсантів ВНЗ МВС України 
Професійне становлення особистості відбувається під час навчання у ВНЗ. Велику роль відіграють якості особистості, які розвиваються й вдосконалюються в процесі здобуття освіти та в подальшій трудовій діяльності.
Оволодіння професійною діяльністю в реальності – етап інтеграції й самореалізації, де включаються не тільки механізми ідентичності в професії, але, у міру оволодіння нею, виникає індивідуальність, що виділяє фахівця в професійному світі «Ми». 
Тут окремими етапами є професійна ідентифікація вже безпосередньо в діяльності й власне професійна самореалізація на усталених позиціях включеного в професійні дії фахівця зі стажем. Професійна індивідуалізація й інтеграція припускає творчість, результативність, індивідуальність професійної діяльності. Тут найвищою мірою задіяні морально – орієнтовні якості, необхідні у відносинах із клієнтами, що привертають, у цілому, увагу фахівця до себе й інших, до професії й суспільства й т.п. Це стійкі, системні, інтегративні складові толерантності особистості [10, с. 212-213].
РОЗДІЛ ІІ

ЕМПІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНІХ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ
2.1. Дослідження професійно-психологічного профілю особистості курсанта ВНЗ МВС України
Проблема психологічних захистів та професійної ідентичності працівників правоохоронних органів не є новою, проте і сьогодні залишаються невизначеними питання щодо структури, чинників розвитку та психологічних особливостей взаємодії цих феноменів.
Так, одним з таких понять являється психологічна готовність. Це сукупність сформованих професійно значущих психологічних характеристик, що відповідають психологічним особливостям оперативно-службової діяльності в структурі МВС і виступають необхідною внутрішньою умовою її успішного здійснення. Тобто професійно-психологічна готовність майбутнього працівника поліції – це сукупність якостей і властивостей особистості, що зумовлює стан мобілізованості психіки, налаштованість на найбільш доцільні, активні й рішучі дії в складних чи небезпечних для життя і здоров’я умовах професійної діяльності [18].
2.2. Організація і методика дослідження
Для того, щоб емпірично розглянути особливості особистості майбутніх працівників поліції було вирішено дослідити мотивацію професійної діяльності працівників поліції, використовуючи наступні методики:

1) «Методика дослідження мотивації професійної діяльності» К. Замфір (модифікація А. Реана);

2) «Домінуюча стратегія психологічного захисту» запропонована В. Бойко.
Перша методика дослідження – «Методика дослідження мотивації професійної діяльності» К. Замфір (модифікація А. Реана). Методика застосовується з метою діагностики рівня розвитку мотивації професійної діяльності. В основу покладена концепція про внутрішню і зовнішню мотивації. 

2.3. Аналіз і інтерпретація отриманих результатів

Отримані результати вибірки було узагальнено та відображено на рисунках з детальним описом отриманих результатів.
Результати засвідчують, що більшість досліджуваних орієнтуються на здобуття знань та отримання диплома, при цьому домінуючою є внутрішня мотивація, тобто власні прагнення та настанови щодо саморозвитку і професійної реалізації. Разом з цим, на оволодіння професією більше зорієнтовані представники 1 та 3 курсів.
Щодо показників за шкалою «зовнішня негативна мотивація», то найбільше вона проявляється у курсантів 3 та 4 курсів, що може бути пов’язане з тим, що на випускові курси покладають найбільше відповідальності, обов’язків, вимог, як до майбутнього правоохоронця, однак не завжди очікування керівництва справджуються, і тому в якості покарання використовуються жорсткі методи (звільнення з служби, вербальна-невербальна агресія, позбавлення матеріальної компенсації тощо).
ВИСНОВКИ
Отже, теоретично вивчивши та емпірично дослідивши Я-концепцію особистості майбутніх працівників поліції, можна зробити наступні висновки.
Рівень майбутнього працівника поліції, що забезпечує продуктивне вирішення професійних завдань, досягнення ним високої ефективності у сфері правового регулювання обумовлені не тільки глибокою компетентністю, а й, значною мірою, розвитком професійної Я-концепції.
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