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ВСТУП

Актуальність дослідження проблеми страху обумовлена його значною роллю у житті дитини. Страх може бути присутній як на рівні свідомості, так і на рівні підсвідомості особистості, впливаючи на різні сфери її життя. Страх, який функціонує на рівні фобії, здатен значною мірою знижувати якість життя особистості, обмежуючи її життєдіяльність, соціальну взаємодію та негативно впливати на процес соціалізації, який є особливо важливим у дошкільному віці.

Метою дослідження виступає теоретичний аналіз особливостей страхів у дітей молодшого дошкільного віку.

Об’єкт дослідження – страхи у дітей молодшого дошкільного віку.
Предмет дослідження – способи подолання страхів дітей молодшого дошкільного віку.
Структура курсової роботи. Робота складається зі складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел.
РОЗДІЛ І. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ПСИХОЛОГІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ СТРАХІВ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

1.1. Поняття про страх як емоційний розлад у дитячому віці

Проблема дитячих страхів становить великий інтерес для психологічної науки, а її експериментальна розробка набуває все більшого значення у сучасній практичній діяльності фахівців. Досліджено особливості появи страхів в дітей різного віку. Зокрема І. Бабарикіна [1, с. 23] аналізувала особливості вікової динаміки страху, розглядаючи його як негативний емоційний стан, що відображає у свідомості конкретну загрозу для психологічного благополуччя людини, і який проявляється у прогнозуванні та передчутті невдачі під час виконання певних дій.

1.2. Особливості страхів у дітей молодшого дошкільного віку

Схильність до емоційних розладів до деякої міри зумовлюється впливом генетичних факторів. Емоційна чутливість і пов’язана з нею вразливість, відсутність або втрата любові і прив’язаності, неможливість відбити агресію та усвідомлення особистісного безсилля, – сприяють виникненню в уяві дитини страхів.

Нічні сноговоріння можуть бути свідченням переживання дитиною тих подій дня, реальності, які й справді викликають страх, тривогу і напруження.

Існує індивідуальна готовність до розвитку реакції страху, особливо вроджена. Будучи різними за своїми індивідуальними поведінковими стилями, діти по-різному сприймають і переживають незвичні ситуації. Одні вже з народження мають чіткий рефлекс боязні, інші реагують менш бурхливо. Лякливість дітей є чимось цілком звичайним і, досить важко відрізнити, невротичний це страх чи реальний. Тривожний тип реагування остаточно закріплюється в старшому дошкільному віці [23, с. 88].
РОЗДІЛ ІІ. ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ СТРАХІВ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

2.1. Характеристика психодіагностичних методик для виявлення страхів у дітей молодшого дошкільного віку
У графічному тесті «Сходинки» досліджуваний має презентувати власну особистість шляхом оцінювання самої себе. Для успішного виконання завдання мають бути систематизовані знання про власне Я, в узагальненому плані відомі погляди й судження дорослих про дитину 5 -6 річної дитини про неї (батьків, педагогів). Після знаходження паритету між цими категоріями оцінок передбачало виявлення загальної самооцінки.

Вона може варіювати у межах неадекватна (завищена, занижена) – адекватна. Для проведення процедури тестування мають бути наперед заготовлені графічно зображений п’єдестал-піраміда. Саме на ньому малюк буде розміщати свій образ Я (невеличка людина на картці), оцінюючи власну персону від себе й від дорослих, ровесників, знайомих. В індивідуальній бесіді визначалися ймовірне місце розташування на сходинках.

Перед початком роботи пропонувався алгоритм дій: «На якій сходинці опинишся сам(-а), коли на верхніх трьох розмістилися найкращі діти, а на трьох нижніх – погані. Середні ж сходинки займають і не хороші й не погані. Де б тебе розмістили мама, тато, сам». Самооцінка визначається на основі місця, яке визначив дошкільник сам для себе. Потім уточнюють чи він такий насправді, чи хотів би таким стати.

2.2.Аналіз результатів експериментального дослідження

Розглянемо отримані результати за методом «червона –чорна будівля» та проективної методики «Намалюй свій страх». Робота здійснювалася за ними обома одночасно, оскільки лише у єдності вони надають правдиву інформацію про ті чи інші емоційні явища, властиві дітям. З їх опрацюванням можливо встановити зміст конкретних страхів, які турбують дитину на даний момент.

У процесі спостереження за поведінкою дітей 5 - 6 року життя було відмічене прагнення дітей скрупульозне обдумування відповідей до прийняття рішення: куди саме поселити те чи інше негативне явище. У деяких випадках малюки, навіть, уточнювали сутність названого експериментатором. В цілому діти впоралися із поставленим завданням. Коли говорити про групу в цілому то їй властиві більше реальні, ніж уявні стани лячно. Зокрема наявна перевага у наповненні чорного приміщення над червоним.

РОЗДІЛ ІІІ. ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ СТРАХІВ У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ

3.1. Робота психолога по подоланню страхів

Подолання страхів у малюка - довгий і нелегкий процес, що вимагає від батьків теплого участі і знання суті того, що відбувається. Має не просто «наглядати» за дитиною, а буквально жити з нею одним життям, проникаючи в його потаємний світ; і одночасно з цим, з «холодною головою», прораховувати – не проявляється при цьому безмежна опіка, або, навпаки, підвищена вимогливість. [18, с. 11].
Дитина не винен у тому, що боїться. Для нього така реакція на новий непізнаний світ природна; але ця реакція свідчить і про певне недовіру малюка до батьків. Це завжди потрібно враховувати і допомагати дитині знаходити оптимальні варіанти для вибудовування довірчих взаємин.

3.2. Психокорекція страхів

Вправи, спрямовані на зниження у дітей агресивності і страхів

З чотирьох років

1. «Прожени Бабу Ягу-»

Мета: сприяти символічного знищення страхів дітей; допомогти дітям проявити їх агресію в конструктивних цілях.

Дитину просять уявити, що в стілець залізла Баба-Яга, треба обов'язково прогнати її звідти. Вона дуже боїться гучних криків і шумів. Дитині пропонується прогнати Бабу Ягу, для цього треба покричати і постукати по стільцю порожніми пластмасовими пляшками.

2. «Цирк»

Мета: сприяти зниженню у дітей надконтролю за проявом гніву.

Ведучий зображує дресирувальника, а діти - дресированих собачок, коней, потім - тигрів. Тварини не завжди слухаються дресирувальника, а тигри навіть ричать на нього. Вони не хочуть слухатися дресирувальника, але він змушує їх робити це.

Потім діти і дорослий міняються ролями, роль дресирувальника вони виконують по черзі.

ВИСНОВКИ

Дитячі страхи є одним з найпоширеніших запитів батьків до практичного психолога. Батьки дошкільників доволі часто не знають, як реагувати на прояви дитячого страху, і своїми неправильними діями, висловлюваннями лише загострюють його Страх є однією з найсильніших емоцій людини, що обумовлена реальною або передбачуваною небезпекою. За дослідженнями психологів і фізіологів страх належить до базових емоцій, тобто вроджених.
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