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ВИCНOВКИ
CПИCOК ВИКОРИCТАНИХ ДЖЕРЕЛ

ВСТУП

Актуальність теми. Бурхливе зростання спортивних результатів, запекла боротьба рівних сил суперників на великих змаганнях, фактори індивідуалізації та соціалізації особистості у футболі, використання наукових даних при плануванні спортивної підготовки, повна прозорість (відкритість) на сьогоднішній день у знаннях різних міжнародних підходів у реалізації багаторічної підготовки футболістів з одного боку, з другого -значне збільшення тренувальних і змагальних навантажень, з відповідно постійними значними психічними навантаженнями і натомість напруженої розумової діяльності дедалі більше підкреслюють специфічні особливості сучасного футболу - його екстремальний характер.
У наближених до максимальної екстремальності умовах високі результати, успішність діяльності змагання досягаються завдяки знанням, вмінням, здатності футболіста максимально мобілізувати свої фізичні та психологічні ресурси та необхідні резерви організму для досягнення поставленої мети.
Сьогодні є очевидним, що в основі такої мобілізації лежать особистісні фактори управління та регулювання діяльності. До особистісних факторів можна віднести інтегрування різних професійно важливих якостей (перцептивних, інтелектуальних, емоційних, вольових, інтуїтивних) у специфічну систему, що сприяє оптимальному перебігу психічних проявів у умовах діяльності, що безперервно змінюються, при дефіциті часу для оцінки ситуації.
Мета i завдання дослідження. Метою є дослідження вплву емоційного стану на психологічне здоров’я кваліфікованих спортсменів футболістів.
Об’єктом дослідження є процес вивчення емоціного стану кваліфікованих спортсменів футболістів. 
Предметом дослідження є вплив емоціного стану на психологчіне здоров’я кваліфікованих спортсменів футболістів. 
Структура та обсяг дипломної роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, які об’єднують шести підрозділів, висновків та списку використаних джерел( найменування). Повний обсяг дипломної роботи становить с., з яких основний текст с., список використаних джерел – с.


РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ВИВЧЕННЯ ЕМОЦІНОГО СТАНУ У КВАЛІФІКОВАНИХ СПОРТСМЕНІВ У ФУТБОЛІ

1.1.Поняття емоційних станів у психології

Емоції можуть істотно впливати на процес діяльності. Переживання життєвого смислу явищ і властивостей світу, або емоцій, – необхідна передумова людської активності. Емоційні процеси забезпечують передусім енергетичну основу діяльності, є мотивами її. Емоцї визначають якісну і кількісну характеристику поведінки. Вони також забезпечують селективність сприймання – вибір об’єктів середовища, які впливають на людину і мають для неї значення. 
Слід зазначити, що емоції ставляться до основним психічним категоріям, які мають основний вплив на мотивацію і поведінку людини, зокрема і ставлення до навчальної діяльності. [2] Мотивація ж навчання у студентів у вузі залежить від уміння викладача викликати та зберігати інтерес до свого предмета [3, c. 166]. За даними дослідників, такі активні, позитивні емоції, як радість і «спортивна» агресивність, є мотиваційними і підвищують ефективність навчальної діяльності учнів, у той час як пасивні – страх, смуток, розчарування – є демотиваційними та мають протилежний ефект [4, с. . 1409].
Емоційний інтелект трактується фахівцями як здатність до розуміння та управління власними емоціями та емоціями інших людей [1]. Найбільш визнана в науці модель емоційного інтелекту складається з таких складових: усвідомлення власних емоцій та вміння ними управляти, розпізнавання емоцій інших людей та вміння налагоджувати та підтримувати стосунки з людьми [1]. 
1.2.Особливості переживання емоційних станів у спортсменів

В останні роки в галузі психології стали все частіше говорити про емоційну стійкість як про властивість особистості, що забезпечує високоефективну діяльність і цілеспрямовану поведінку людини в умовах стресу. Існує цілий ряд визначень емоційної стійкості. При цьому важливо зазначити, що більшість дослідників під емоційною стійкістю розуміють властивість або якість особистості, що сприяє високій продуктивній напруженй діяльності. У деяких авторів можна помітити співіснування у визначенні емоційної стійкості різних поглядів або формулювань. Найбільш конкретно ця неоднозначність виявляється в тому, що хоча більшість дослідників вживають поняття емоційної стійкості для визначення функціональної стійкості людини в напружених умовах, деякі з них включають у його зміст термін «стійкість емоцій», який по суті означає деяку сталість емоційних переживань людини, її схильність до переживання тієї чи іншої якості. 
Вольові зусилля, пов'язані з подоланням втоми і почуття втоми. В цьому випадку вольові зусилля спрямовуються на подолання м'язової інертності, загальмованості, іноді незважаючи на своєрідне відчуття болю в м'язах. 
1.3.Вплив стресогенних факторів на емоційно-вольову сферу спортсменів

Специфіка занять фізичними вправами визначає предмет психологічного забезпечення фізичного виховання і спорту. Людина свідомо опановує рухи свого тіла та відпрацьовує навики цілеспрямованого переміщення в часі і просторі за допомогою власних зусиль. Розвиток фізичних якостей, психічних процесів і контроль емоційний станів особистості є метою вдосконалення особистості в умовах спортивної діяльності. Від рівня цих якостей залежить позитивна динаміка спортсмена в змагальній діяльності. За допомогою регулярних фізичних тренувань виробляється: сила, швидкість, виносливість і спритність. У процесі спортивної діяльності формуються загальні та спеціальні алгоритми дій (вміння і навички), необхідні для реалізації фізичної та психічної активності в умовах власної життєдіяльності. «В умовах спортивної діяльності поряд з фізіологічними компонентами психічні аспекти також можуть бути сильними стресорами» [12, с.27 ]. 
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У даному розділі ми розглянули загальні положення про емоційний стан спортсменів. 
Емоції істотно впливають на пізнавальні процеси людини. Так, учень краще зрозуміє, запам’ятає та використає емоційно насичену інформацію.
За допомогою емоцій передбачається розвиток подій у певному напрямку, очікує приємних чи неприємних ситуацій. Це стимулює її до певної діяльності. Так, якщо учень переживає за завтрашній урок, він готується наполегливіше.
Таким чином:
– психологічними особливостями змагальної діяльності є: мотивація цілепокладання, предметність, способи досягнення мети, стиль діяльності;
– змагання характеризується наявністю певних факторів, які створюють умови екстраординарних емоційно-вольових станів, здатних надавати як мобілізуючу, так і дезорганізуючу дію;
- Проблема перешкоди визначає можливість спортсмена зберігати психологічну надійність у виконанні змагальних вправ, мотивованість до досягнення, предметність і спрямованість дій на досягнення мети, враховуючи здатність спортсмена до управління у виборі найбільш значущих і ефективних засобів та способів діяльності;
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