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Як не дивно але наше життя будується на відносинах людини з: людиною, навколишнім середовищем, власно відносинами людини з собою та суспільством в цілому. Становлення таких відносин активно розвивається ще у дитячому ….
Об'єкт дослідження: міжособистісні стосунки. 
Предмет дослідження: …
Мета дослідження: розкрити… необхідно виконати наступні завдання дослідження: 
1. Провести …
Методи дослідження. В роботі …
Теоретична значимість. Справжнє дослідження розширює уявлення про особливості міжособистісних відносин дітей молодшого шкільного віку  
Практична значимість. …
База дослідження: …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, п’яти підрозділів, висновків, списку ..
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[bookmark: _Toc94542131]1.1. Сутність поняття «міжособистісні відносини» 
Поняття «міжособистісні відносини» визначається по різному в залежності від автора, саме тому необхідно розглянути наявні точки зору щодо нього.
Так, міжособистісні відносини  це система установок, орієнтацій, очікувань, стереотипів та інших диспозицій, якими люди сприймають і оцінюють одне одного. Ці диспозиції опосередковуються змістом, цілями, цінностями та організацією спільної діяльності та є основою формування соціально-психологічного клімату в колективі [9, с.145].
Варто наголосити, що міжособистісні відносини суттєво відрізняються від суспільних відносин тим, що в їх основі лежить емоційний початок, вони будуються на ґрунті почуттів, емоцій, які виникають у людей по відношенню один до одного другові [4, с. 75].
За визначенням Петровського А. В., Ярошевського М. Г., «міжособистісні відносини» – це суб'єктивно переживані зв'язки між людьми, які об'єктивно виявляються в характері та способах міжособистісного взаємодії, …. ускладнить інтерактивну сторону спілкування [15, с. 119].
Таким чином, міжособистісні відносини  це взаємозв'язки між людьми, що суб'єктивно ….
[bookmark: _Toc94542133]1.2. Особливості формування міжособистісних взаємин дітей молодшого шкільного віку 
Варто наголосити на особливостях формування міжособистісних стосунків у молодших школярів, адже вони  з'являються не відразу. Процес їх розвитку включає кілька етапів (див. мал. 1.2.). Цей процес може проходити як у прямому, і зворотному напрямі, тобто процес ослаблення міжособистісних …. міжособистісних відносин. 
Міжособистісні відносини, що виникають у спільній діяльності школярів для вирішення конкретного завдання, називаються діловими або функціонально – рольовими. Міжособистісні відносини при цьому, які сформовані в результаті мають емоційні зв'язки та  називаються емоційними. Зазвичай такі стосунки у молодшого школяра виявляються у процесі встановлення зв'язку з дитиною, найбільше йому симпатичним [24, с. 54]. 
Крім того, міжособистісні відносини, що спираються на певні установки, оцінки, переконання, є особистісно-смисловими [24, с. 60]. 
[bookmark: _Toc94542132]Отже, …. взаємин у психологічному розвитку молодшого школяра
Молодший школяр з початком навчання у школі стає членом багатьох груп та колективів, частина з яких він вибирає самостійно, це може бути гуртки, секції, а також членом класного колективу, в які він вступає завдяки певним умовам. 
Дитина зобов'язана приймати ті правила та норми взаємин, які властиві тому чи іншому колективу. Дані норми не можуть бути залишені поза увагою та …. З цим розвитком самосвідомості пов'язані і роздуми про своє подальше життєвому шляху, про свій життєвий план, про своє місце у суспільному житті [20, с. 197].
Можна дійти висновку, …
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[bookmark: _Toc94542135]2.1. Програма дослідження особливостей міжособистісних відносин дітей молодшого шкільного віку
Програма дослідження особливостей міжособистісних відносин дітей молодшого шкільного віку передбачає таку діагностичну спрямованість:  має на меті виявлення особливостей розвитку міжособистісних відносин дітей …. важливість соціальної складовою, для формування особистості дитини, необхідно більше приділяти уваги для допомоги дітям, які наразі займають «останні позиції в класі». 
Аналіз …
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Підводячи підсумок необхідно наголосити, що міжособистісні відносини  це взаємозв'язки між людьми, що суб'єктивно переживаються, об'єктивно виявляються в характері і способах взаємних впливів, що надаються людьми один на одного в процесі спільної діяльності та спілкування.  В свою чергу формування міжособистісних відносин є процесом становлення певних установок, орієнтацій, очікувань, які визначаються змістом, цілями, цінностями, організацією їхньої спільної діяльності; це процес постійний і безперервний.
….
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Додаток А
Анкета «Подання молодших школярів про норми міжособистісних взаємодій» 
Мета: вивчення уявлень молодших школярів про норми та правилах міжособистісних взаємодій. 
Доброго дня діти! Ми будемо вдячні, якщо ти щиро даси відповідь на питання. Будь ласка, відповідай «так» чи «ні». Результати анкети допоможуть покращити відносини у вашому класі. Дякуємо за щирі відповіді! 
Відповіді мають бути на всі запитання, які надані вам, тому будьте уважні та відповідайте, як вважатимете за потрібне. 
Перелік питань:
1. Чи допомагаєш ти однокласникам, якщо вони тебе про це просять?
2. Твій однокласник відповідає на уроці. Чи переб'єш ти його, якщо знаєш, що він каже неправильно? 
3. Якщо всьому класу доручили завдання - чи охоче ти візьмеш участь у ньому? 
4. Як ти думаєш добре, коли діти у класі дружать невеликими групами? 
5. Чи вступишся за однокласника, якщо його кривдять? 
6. Як ти думаєш, потрібно враховувати думку однокласників? 
7. Як ти думаєш, у класі мають бути дружні стосунки? 
8. Якщо клас тобі доручив якесь завдання, а ти не зумів його виконати, чи потрібно вибачитись та запропонувати іншу допомогу? 
9. Як ти думаєш, потрібно спілкуватися з однокласниками не на уроках (походи, екскурсії)? 
10. Людина радіє невдачам іншої людини. Він робить добре? 
Обробка результатів. Кожна позитивна відповідь на запитання 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 та негативна відповідь на питання 2 оцінюються в 1 бал. 
Бали підсумовуються та визначається рівень розвитку уявлень про норми міжособистісних відносин. За результатами анкетування проводиться якісний та кількісний аналіз отриманих даних


























Додаток Б
Модифікація проективної методики Рене-Жиля
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Мал.1
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Мал.3


Додаток В
Малюнки, що були запропоновані на противагу чорно-білим
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Мал.1.1
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Мал. 2.2.
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Мал.3.3.
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