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ВСТУП

Реалії нашого життя ставлять нам виклики щодо пошуку своїх здібностей, які в подальшому стають основою для отримання задоволення від можливості виконувати ту чи іншу діяльність завдяки ним. Музичні здібності не є виключенням. Адже тією чи іншою мірою музичні здібності виявляються майже у всіх людей. Ті, що мають яскраво виражені риси та носять індивідуальний характер, музичні здібності, називають музичною обдарованістю. 
Музичні здібності є відносно самостійним комплексом індивідуально-психологічних властивостей. Вони можуть зберігатися після втрати розумових здібностей через психічні захворювання, а також бути присутніми у людей, які мають певні психічні чи інтелектуальні порушення. Іноді сукупність музичних здібностей позначають загальним поняттям «музикальність». 
Об’єкт дослідження: здібності людини.
Предмет дослідження: психологія музичних здібностей.
Мета курсової роботи: розкрити, проаналізувати, дослідити, з’ясувати психологію музичних здібностей.	
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, чотирьох підрозділів, висновків, списку використаних джерел, додатків; містить 5 малюнків, 4 таблиці, 4 додатки. Список джерел включає 25 джерел.
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ПСИХОЛОГІЇ МУЗИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ
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1.1. Поняття «музичні здібності» та структура музичних здібностей

У першу чергу слід надати визначення поняття здібності. Так, зазвичай під здібностями розуміють такі індивідуальні особливості, які є умовами успішного виконання будь-якої однієї чи кількох діяльностей [11]. 
Проте термін «здібності», незважаючи на його давнє та широке застосування у психології, багатьма авторами трактується неоднозначно. 
Можна виділити три основні підходи до визначення цього поняття так, за першого підходу під здібностями розуміють сукупність різноманітних психічних процесів та станів. 
Другий підхід передбачає, що під здібностями розуміють високий рівень розвитку загальних та спеціальних знань, умінь та навичок, що забезпечують успішне виконання людиною різних видів діяльності. 
За третього підходу, здібності  це те, що не зводиться до знань, умінь і навичок, але забезпечує їх швидке придбання, закріплення та ефективне використання на практиці. Саме таке визначення частіше вживають у експериментальних дослідженнях.
Здібність розвивається на основі різних психофізичних функцій та психічних процесів. Це складне синтетичне утворення, що включає в себе цілий ряд даних, без яких людина не була б здатна до будь-якої конкретної діяльності, і властивостей, які лише у процесі певним чином організованої діяльності виробляються [15, с. 704].
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Слід наголосити на тому, що зазвичай уявлення про музичність у виявляється через музичні здібності та певного базиса, що слугує формуванню музичності.
Музичність за Петрушеним В. І. це здатність «омузикованого» сприйняття і бачення світу, коли всі враження від навколишньої дійсності у людини, що володіє цією властивістю, мають тенденцію до переживання у формі музичних образів. Зазвичай, говорячи про наявність музичності у тієї чи іншої людини, ми одночасно маємо на увазі наявність у неї і музичного слуху, пов'язаного з більш-менш тонким розрізненням звуків по висоті. Однак відомі випадки, коли гостре слухове сприйняття виявляється пов'язаним з емоційною чуйністю на музику [14, с.33].
Тобто під музичністю у широкому розумінні можна мати на увазі весь комплекс музичних здібностей. До неї зазвичай відносять:1. Музичний слух; 2. Музично-ритмічне почуття; 3. Музична пам'ять; 4. Координаційні можливості [23].
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Діагностика музичних здібностей – одна з найактуальніших проблем у музичній педагогіці та психології, оскільки вона пов'язана із завданнями професійного відбору та індивідуалізації навчання.
Процедура дослідження музичних здібностей передбачає таку діагностичну спрямованість: дослідження структурних компонентів музичних здібностей, а саме музичного слуху, почуття ритму, музичної пам’яті та емоційної чуйності на музику.
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Обробивши отримані данні методики «Гармонічний слух» Цагарелі Ю.А., було виявлено, що більшість учнів мають гармонійний слух. Адже діти точно розрізняли благозвучність чи дисонантність акордів та акомпанементів, відповідність акомпанементів мелодії, емоційний настрій гармонії. Результати застосування методики представлені у табл. 2.1 
Таблиця 2.1. Результати вивчення гармонічного слуху
	Рівень гармонійного слуху
	Кількість учнів

	Гарний
	17

	Поганий
	1
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Підводячи підсумок необхідно наголосити, що музичні здібності  це індивідуально-психологічні особливості особистості, у структурі яких виділяють загальні та спеціальні здібності. У розвитку музичні здібності утворюють систему зі складними динамічними зв'язками між окремими здібностями. У структурі музичних здібностей виділяють загальні та спеціальні здібності. Музичні здібності відносяться до спеціальних здібностей людини, які необхідні для успішних занять саме музичною діяльністю та визначаються самою природою музики як такої. Структура музичних здібностей різниться залежно від поглядів авторів, однак спільним при цьому залишається наявність у структурі: музичного слуху, почуття ритму та музичної пам’яті.
Отже, можна діти висновку, що задатки, схильності та здібності пов'язані між собою: у людини можуть бути так звані помилкові схильності, викликані наслідуванням, навіюванням, модою та ін., при слабо виражених здібностях, а у обдарованої особи схильності можуть прокинутися набагато пізніше, на фоні досить яскраво відкритих здібностей.
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ДОДАТКИ

Додаток 1
Методика «Гармонічний слух» Цагарели Ю.А.
Предметом діагностики цього компонента музичного слуху є здатність визначати зміну гармонійних функцій ладу. З дітьми 56 років, не знайомими з умовними позначеннями акордів, діагностика може включати такі процедури: 
1. Дитині пропонується висловити свої уявлення про акордах. Експериментатор виконує на роялі той чи інший акорд і пропонує дитині охарактеризувати його: визначити емоційний настрій гармонії, звучить милозвучно (консонанс) або різко (дисонанс), скільки звуків містить тощо. 
2. Дитині пропонується висловити свої міркування про акомпанемент до тієї чи іншої мелодії. Експериментатор пред'являє кілька варіантів акомпанементів: правильний, свідомо неправильний (наприклад, в іншій тональності, ніж мелодія). Ступінь складності гармонізації, розташування акордів варіюють у зв'язку з можливостями дитини. 
Критерії оцінювання:
· низький рівень емоційно-образного осмислення характеризується ухиленням (фактичною відмовою) дитини від проекції своїх станів або її нездатністю у ситуації музичного впливу навіть на найпростіше самовираження своїх вражень, мислених образів, настроїв у невербально-художній, руховій чи вербальній формі. До цього ж рівня належать і неконгруентні форми самовираження дитини в ситуації музичного стимулювання її емоційного досвіду;
· середній (нормативний) рівень розвитку емоційної чуйності характеризується здатністю до конгруентно репродуктивної форми відображення наявного досвіду переживань, станів, мислених образів, викликаних впливом музичного фрагмента; відповідною образотворчою та вербальною характеристикою дитиною своїх переживань та мислених образів основного змісту музики (без особливих деталізацій свого відображення);
