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ВСТУП

Особливості української історії зумовили нетрадиційні умови для виховання і гартування жіночих характерів. Дівчата і жінки в роки боротьби за право бути нацією, за волю і незалежну Козацьку державу змушені були …. великої сміливості”[footnoteRef:1] . Хоча в дослідників не виникає сумнівів щодо факту підтримки і відваги з боку жіноцтва, однак відсутність конкретних даних, імен, зумовлює замовчування і загрожує повним забуттям цієї сторінки української історії.  [1:  Українки в історії / за заг. ред. В. Борисенко.  К. : Либідь, 2006.  с.34. 
] 

Жіночі образи доби Козаччини у творчості Р.Іваничука, Л. Костенко, Б. Лепкого, Лесі Українки, М. Старицького неодноразово були об’єктами наукових розвідок, зокрема П. ….. можливим, що такої основи й не було. 
Саме тому метою курсової роботи став комплексний аналіз сюжету та образів «Маруся Богулсавка» І. Нечуй-Левицького та М.Старицького.
Із цієї мети випливають такі завдання:
· ….
Об’єктом дослідження є «..
Предметом дослідження є ..
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів (..










РОЗДІЛ І
Жанрова специфіка драматургії Івана Нечуй-Левицького

І. Нечуй-Левицький – відомий прозаїк, публіцист, критик, історіограф. Заявив він про себе і як непересічний драматург. П’єси митця можна поділити на дві тематичні групи: історичні та звичаєописові твори. Зацікавленість минулим України виявилась у ряді розвідок І. Нечуя-Левицького «Унія і Петро Могила Київський митрополит» (1875), «Перші київські князі Олег, Ігор, Святослав і святий Володимир і його потомки» (1876), «Татари і Литва на Україні» (1876), «Українські гетьмани Іван Виговський та Юрій …. змістом твору. Побутові картини подані автором як засіб психологічного вмотивування вчинків дійових осіб. 
Таким чином…


РОЗДІЛ ІІ
Образи й сюжет «Маруся Богуславка» Старицького

Можна сказати, що ім’я М. Старицького вписане золотими літерами на скрижалях історії світового мистецтва. Доробок драматурга дуже багатий і розмаїтий. Його перу належить близько тридцяти п’єс. Серед них – засновані на народнопоетичних джерелах оригінальні тексти, інсценізації, переробки, що значно поповнили тодішній театральний репертуар на Україні. 
Особливий інтерес з-поміж п’єс М. Старицького викликає твір «Ой, не ходи, Грицю, та й на вечорниці», побутовий матеріал якого організується любовною колізією, обумовленою соціальними чинниками. Написано драму в 1887 р. У первісній редакції твір називався «Маруся Чурай» – за іменем легендарної народної поетеси-піснярки, але після цензурних заборон авторові до- велось удатися до змін. Він частково використав сюжет уже дозволеної до постановки оперетки В. Александрова «Не ходи, Грицю, на вечорниці» (1873) і взяв для своєї п’єси подібну назву. До яких тільки заходів не вдавався Михайло …. Марусею: "…я теж твоїм був катом… Не перемігсь…". Він забирає до себе Марусиних дітей, бо "душа її у них", і клянеться, що буде їх любить, "як найрідніших, Україні й їм віддати все життя".
Отже, .. завжди трактується як героїчний подвиг патріо- тично настроєної жінки. 
























РОЗДІЛ ІІІ 
«Маруся Богуславка» І. Нечуй-Левицького та М. Старицького: типологічні паралелі

З епічних жанрів українського фольклору думи є «вершиною епічної творчості»[footnoteRef:2], тому вони найбільше досліджувалися й інтерпретувалися. С. Томашівський зазначає, що на духовний розвиток українського народу великий вплив мали «наступ і оборона», що й Валентина Біляцька позначилися на його творчості – «штучній і народній». «Перевага епосу, героїзм, національно-політичні мотиви як раз і панують у давній нашій поезії... завзятість у боротьбі ще більше зросла, а з тим вибуяла «невольницька» література і натурально стала «козацькою»  і до високої досконалості доходить у думі. «Згідно із згадками про козаччину, які маємо з ХVІ – ХVІІ ст., описами побуту козацтва, комплекс страдництва, жалю не був йому властивим»[footnoteRef:3] .  [2:   Томашівський С. Маруся Богуславка в українській літературі. Історико-літературний нарис.  Львів: Літературно-Науковий Вісник, 1901.   с.9 ]  [3:  Грица С.Українські думи в міжетнічному діалозі / Родовід, 1995. №  11.  С.69.
] 

У цій розвідці звернемося як до першовитоків, так і сучасних досліджень думи «Маруся Богуславка», яка була джерелом для письменників, фольклористів….
Про те, що не для всіх дум цього періоду характерні розгорнуті епічні картини, писав і Б.Кирдан. Стислість і виразністьдосягаються тим, що в них немає нічого зайвого, що б могло відволікти увагу слухачів від головного. У центр уваги ставиться не зображення труднощів неволі, а викупу з неї. 
У думах ….

ВИСНОВКИ 

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що І. Нечуй-Левицький своїми драматичними творами продовжив традиції М.Костомарова в жанрі історичної п’єси та Р.Андрієвича в жанрі звичаєописової й досить органічно вписався в літературно-мистецький контекст доби, позначений пошуками в царині сценічної культури. 
Безперечно, жодна інтерпретація думи не відбиває величі того народного героїзму, яким сповнена дума і завдяки якому образ Марусі став ….
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10.Єрмолаєнко С.Я. Фольклор і літературна мова.  К.: Наук. думка, 1987.   с.30
11.Кирдан Б.П. Украинские народные думы (ХV – начало ХVІІ в).  М.: Академія наук СССР, 1962.  286 с.
12. Куліш П.О. Твори: В 2 т. / К.: Дніпро, 1989.  Т. 1.  654 с.
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