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ВСТУП

Актуальність теми. Бенджамін Дізраелі - неординарний персонаж європейської історії XIX ст. - більше 40 років був членом британського парламенту. Обставини його кар'єри парламентарія - від задньолавочника до лідера опозиції і, потім, парламентської більшості, доставляють великий матеріал для ….
Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є теоретичне дослідження роботи історія кар’єри ..зраелі. Відповідно до обраної мети ставилися наступні завдання: 
· дослідити ….
Об’єктом дослідження є ...
Предметом дослідження є історія ..лі.
Методи дослідження. В роботі  були …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу,  трьох розділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 33.






















Розділ І.
Теоретико-методологічні основи дослідження значення політичної діяльності Бенжаміна Дізраелі в історії розвитку внутрішньої та зовнішньої політики Великобританії в XIX cтолітті

1.1. Історичні дослідження політичного розвитку Великобританії XIX cтоліття та значення діяльності Б. Дізраелі: аналіз розвитку
Британська історіографія, представлена великою кількістю робіт, присвячених різним аспектам розвитку британського суспільства др. пол. XIX – поч. XX ст., також не торкалася аспекту взаємозв’язку демократії та експансії.
Серед робіт британських авторів, перш за все, слід відзначити роботи науковців, громадських та політичних діячів Великобританії – учасників подій, що досліджуються. Частково ці роботи вже згадувалися підчас аналізу джерел. Загальною рисою британської історіографії цього періоду була оптимістична оцінка перспектив соціального розвитку, певна “гордість” власними досягненнями й стабільно позитивна оцінка імперіалізму, як невід’ємної складової частини суспільного життя.
Невдовзі після прийняття у 1832 р. закону про реформування парламентської системи партія торі розгорнула боротьбу за відстоювання своїх принципів. Одним із перших кроків цього наступу була публікація в журналі «Блеквудс» у липні 1832 р. статті Арчибальда Аллісона (1792–1867) «Обов’язки консервативної партії». Це був план із перерахуванням базових напрямів практичної діяльності, за якими торі повинні були працювати, щоб домогтися прихильності до партії з боку нації. А. Аллісон закликав до збереження Конституції та пропонував залучати до партії середні верстви населення шляхом відстоювання їхніх інтересів у торгівлі, ведення боротьби зі злочинністю, бідністю [1, c. 132]. Відстоювання інтересів середнього класу, представництво цих інтересів консервативною ідеологією назавжди стало частиною політичної діяльності торі. І в сучасності середній клас є тією верствою консервативного суспільства, котра стабілізує благо. Далі ці теми були підняті у важливому документі з історії британського консерватизму середини ХІХ ст. – «Тамворському Маніфесті» (1834). Цей документ сформулював курс консервативної партії торі, принципи і тактику партії. Серед консерваторів, які діяли в середині ХІХ ст., слід виділити Роберта Остлера (1789–1861). Він написав твір «Восьмий аркуш герцогові Веллінгтону», в якому закликав партію торі знайти компроміс між працею і капіталом, щоб зберегти чинні інститути [1, c. 103]. І ця теза також стала частиною політичної реклами консерваторів. 
Саме тоді до керівництва в партії прийшов Р. Пілл, заслуга якого полягала в тому, що він реорганізував партію і зміг привести її до перемоги на виборах 1841 р. Р. Пілл розумів цей новий світ і мав свій погляд на майбутнє країни. …. та Ф. Енгельс, які стали авторами численних робіт з історії Британської імперії, значна частка з яких у радянські часи було зібрано в окремому виданні “Про Англію” (1952).  Свій вклад в дослідження історії Великобританії др. пол. XIX – поч. XX ст. зробили також чеські дослідники. Їх роботи певною мірою доповнюють здобутки британської, французької, німецької та вітчизняної історіографії.
Таким чином, історіографічний огляд показує, що у вітчизняній та зарубіжній історіографії відсутні роботи, які б розкривали зв’язок між характером суспільної . який може стати основою для розробки оригінальної авторської концепції.

1.2. Методологічні основи дослідження значення ролі особистості в історії
Метод - спосіб, застосовуваний в науці для пізнання, вивчення і структурування інформації по розроблюваної тематики. Це інструмент, яким оперують вчені в своїй дослідницькій роботі. Традиційно застосовувані методи в більшості своїй відносяться до двох видів: теоретичним (їх ще називають логічні) і практичним. В даній роботі ми використовували теоретичні методи. 
Методологія - це вчення про структуру логічної організації, методи та засоби діяльності (вчення про принципи побудови, форми і способи науково-дослідницької діяльності). Методологія науки дає характеристику компонентів наукового дослідження - його об'єкта, предмета аналізу, завдання дослідження (або проблеми), сукупності дослідження засобів, необхідних для вирішення задачі даного типу, а також формує уявлення про послідовність руху дослідження в процесі виконання завдання. Найбільш важливим в методології є постановка проблеми, побудова предмета дослідження, побудова …. допомогою вивчається  один і  той  же  об’єкт,  генезис  його  виникнення  і  розвитку.
Таким чином, одним з ..
Розділ II.
Бенджамін Дізраелі: біографія політичного діяча, що вплинув на хід Британської історії

2.1. Дитинство Б. Дізраелі та умови формування особистісних якостей лідера
Старший син Ісаака д'Ізраелі був названий на честь діда Бенджаміном. До нього народилася дочка Сара. Найбільша близькість з дитинства виникла між братом і сестрою. Роль батька для містера д'Ізраелі звелася до того, щоб час від часу з незручністю книжкового людини потріпати сина за вухо. Місіс д'Ізраелі, особа від природи сором'язлива і всьому дивуватися, з шанобливим трепетом вислуховувала міркування, для неї незрозумілі, своїх не по роках розвинених дітей [8].
Дізраелі походив з єврейської родини, що бігла з Іспанії від інквізиції і в XVIII столітті переселилася з Італії в Англію. Його батько, популярний письменник Ісаак Дізраелі, в 1817 перейшов разом з сином з іудаїзму в християнство, щоб позбутися від релігійного неповноправна.
Панувала будинку атмосфера не могла не вплинути на підростаючого Бенджаміна. Він ріс серед книг, цікавих бесід про літературу, рано навчився читати і опанував техніку швидкого читання. Коли в п'ятнадцять років Бенджамін залишив школу, він зайнявся самоосвітою і тижнями не залишав бібліотеки… відкриття елементарних шкіл, за підтримки церковних інституцій вели діяльну боротьбу з подолання неграмотності серед широких верств населення [10]. 
Таким чином, політичні погляди Дізраелі включали певні радикальні політики, зокрема, ..








































Розділ ІІI
Політична діяльність Бенджаміна Дізраелі та її значення в історії  розвитку Великобританії.

3.1. Великобританія: конкретно-історична ситуація розвитку в ХIX століття
Починаючи з перших десятиліть XIX ст., Економічна ситуація на Британських островах істотно змінюється. В кінцевому рахунку Англія виходить у світові лідери. Вона - основний виробник традиційних товарів (вовняних, бавовняних тканин, гончарних виробів і ін.), А також нових - продуктів промислової революції (машин, механізмів, приладів і т.д.). Країну величають і визнають «майстерні світу».
Як консерватори, так і ліберали здійснювали активну колоніальну політику. Консервативний уряд Солсбері встановив контроль над Суецьким каналом, направив війська на о. Кіпр, вів війну проти бурських республік — Трансваалю і Оранжевої вільної держави, в 60-ті рр. проти Афганістану, завершив загарбання Бірми, Малаккського півострова, Судану. За ліберального уряду Гладстона було окуповано Єгипет, розпочато війну в Судані, захоплено Уганду.
Колоніальна експансія Англії стала причиною англо-бурської війни (1899-1902). Бури, нащадки голландців, які переселилися у Південну Африку, підкорили місцеве населення і понад два десятиріччя чинили опір англійцям. Відкриття тут покладів золота підштовхнули Англію до підготовки агресії проти бурів. …. Англія визнавала за Францією право на загарбання Марокко. 1907 р. було підписано …. Загалом Антанта як військовий союз сформувалася лише під час Першої світової війни.

3.2. Становлення Дізраелі як політичного діяча і політична діятельність в параменті Великобританії
Після чотирьох невдалих спроб пройти в парламент (спочатку як ліберал, спираючись на О'коннела) Дізраелі змінює програму і в 1837 , нарешті, обирається від партії торі. У парламенті вимовляє гучні свого часу мовлення за чартистів, групує навколо себе земельну аристократію, будучи душею партії «Молода Англія»; потім - лідер опозиції, в 1852 - міністр, у 1868 - прем'єр.
Відомо, що при перебуванні прем'єром, прочитавши в газеті про те, що султан Єгипту продає акції Суецького каналу, Дізраелі, не допивши ранкова кава, побіг в банк, взяв кредит з державного бюджету на 4 мільйони фунтів стерлінгів і купив 100% акцій, чим приніс королівству значний прибуток від зборів за користування каналом.
У 1852 році він став міністром фінансів в кабінеті Дербі і лідером палати громад. Але незабаром торі знову опинилися в опозиції. Дуже довго Дізраелі керував консервативною партією разом з Едвардом Стенлі, 14-м графом Дербі. У 1868 році старий Дербі пішов у відставку, і в березні Дізраелі очолив кабінет міністрів. Але вже в грудні на виборах перемогли ліберали, і він виявляється у відставці і в опозиції.
Дізраелі енергійно береться за реорганізацію консервативної партії. Він формулює програму "демократичного торизма" і, зокрема, ратує за проведення "…. Османської імперії, але Дізраелі навіть не поставив султана до відома про угоду. Він спритно використовував фінансову скруту хедива, щоб поставити під свій контроль Суецький канал - найважливішу міжнародну водну артерію…
3.3. Діяльність Дізраелі на посаді голови уряду Великобританії: головні рішення у внутрішній та зовнішній політиці.
Б. Дізраелі вважав, що якщо консерватори будуть рухатися в цьому напрямку, то це забезпечить їм значну підтримку виборців. Консервативна партія, підкреслював він, має головну мету-«консервувати» Існуючі в країні соціальну систему, в якій влада належить землевласникам і буржуазії, а робітничий клас є продуктивним і спокійним елементом [17, c. 301]. Однак, задоволення пролетаріату слід забезпечувати не силовим придушенням його виступів, а різноманітними соціальними поступками.
Дотримуючись подібної тактики, лідер консервативної партії ще 3 квітня 1872 р виступив з промовою в Манче- Стер. На початку свого виступу Дізраелі звернувся з трибуни до місцевих жителів зі словами «енергія і ентузіазм консервативної партії можуть бути найкращим чином використані на благо держави [18].»
Б. … реформи, в межах і під прапором старих установ [20, c. 105]. »
Отже, промов Б. ..


Висновки

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що Б. Дізраелі вважається одним з найбільш визначних та успішних політиків Великої Британії історичного періоду, що отримав назву «Вікторіанська епоха».
Бенджамін Дізраелі був обраний до парламенту в 1837, міністр фінансів при лорді Дербі в 1852, 1858–1859, 1866–1868 і прем'єр-міністр, 1868 і 1874–1880. Його активна зовнішня імперська політика призвела до підпорядкування Індії Британській короні, він особисто відповідальний за продаж контролю над Суецьким каналом. Створив центральну Консервативну партію. Дізраелі задля розширення Британської імперії добився того, що британська королева Вікторія була проголошена імператрицею Індії. Королева не залишилася в боргу і подарувала Дізраелі титул лорда Біконсфілда і пе́ра ….
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