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ВСТУП
Актуальність теми. Роман Л.Н. Толстого «Війна і мир» знайомить читачів з долею співвітчизників за часів російсько-французької війни. Герої роману показують читачам життєвий приклад, їх образи морально сильні, так як героям доводиться пройти складний шлях до того, як вони знайдуть мир у своїй душі.
Однією з центральних проблем роману є пошуки гармонії особистості із самою собою ….
1) з’ясувати особливості психологічного аналізу у романі Л. Толстого «Війна і мир»;
2) дослідити погляди Андрія Болконського на роль особистості в історії під час Шенграбенського бою… А.Болконський після Бородинської битви
Об’єкт  дослідження ...
Предметом дослідження є ..
Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи –  30  с.
	
  














РОЗДІЛ 1: Особливості психологічного аналізу у романі Л. Толстого «Війна і мир»
Чи у світовій літературі знайдеться ще твір, настільки широко охопивши всі обставини земного існування людини. При цьому Л.Н. Толстой завжди умів не просто показати мінливі життєві ситуації, а уявити в цих ситуаціях до краю правдиво «роботу» почуття і розуму у людей будь-якого віку, національностей, рангів і положень, завжди єдиних за своїм нервового пристрою. Не тільки переживання наяву, а й область сновидінь, мрій, напівзабуття зображувалася в «Війні і світі з неперевершеним мистецтвом.
Душевний світ героїв письменника, як правило, приходив в рух під впливом зовнішніх вражень, які породжували у них найнапруженішу діяльність почуття і думки. Небо Аустерліца, побачене пораненим Андрія Болконського, вид Бородінської поля, так вразив П'єра Безухова на початку бою, «саме не для поля бою, ... а найпростіше кімнатна особа» французького офіцера, взятого в полон Миколою Ростовим - великі і малі, подробиці входили в душу персонажів, ставали чинними фактами його потаємної життя.
Життя, зображена Л.Н. Толстим в романі «Війна і мир», представляється «єдиним і гармонійним цілим»: у всьому письменник умів «побачити руку Провидіння» [1, с.91], стверджуючи, що людина «жалюгідна і безпорадна, коли підходить до життя тільки одним розумом », оскільки« сутність життя осягається …. особистого щастя. Доконана смерть батька будить надії княжни Марії: «Те, що роками не приходило їй у голову - думки про вільне життя без вічного страху батька, навіть думки про можливість любові і сімейного щастя, як спокуса диявола, безперестанку гасали в її уяві» [8, т.6, с.144].
Земне життя з усіма її особистими пристрастями не здатна вмістити в себе ідеали самовідданості і забуття власного «я». Толстой з'єднує княжну Марію і Миколи Ростова, і цей союз є символічним - у ньому як би зливається світ Миколи Ростова, поетичний, але лежить поза моральних оцінок, виправданий тим, чим виправдана життя - фактом свого існування, і світ княжни Марії, що шукає шляхи постійного переміщення в світ добра.
Платон Каратаєв вписується в ряд «героїв існування», орієнтованих в своєму світогляді на змішану християнсько пантеїстичну модель буття. Він морально не змінюється, він «круглий», йому властиво «вираз радісного зворушення», у нього немає особистих прагнень. Каратаєв - необхідна ланка в концепції …



РОЗДІЛ 2: Духовні пошуки та становлення характеру князя Болконського

2.1 Погляди Андрія Болконського на роль особистості в історії під час Шенграбенського бою
"Литературный энциклопедический словарь" тлумачить епопею як монументальний за формою епічний твір загальнонародної проблематики, в якому становлення характерів дійових осіб підпорядковане подіям національного історичного масштабу. Роман Л. Толстого "Війна і мир" повністю відповідає цьому визначенню і, ймовірно, сам став причиною такого формулювання.
Надзвичайно важливі процеси, що поставили під сумнів саме буття Росії як держави, стали головним змістом твору. Роман починається словами, які одразу занурюють читача у вир конфліктів: "Генуя і Лукка стали маєтками родини Бонапарт". Дарма, що то італійські міста, а слова прозвучали у Петербурзі: письменник уже тоді зрозумів, що історія людства неподільна і те, ….. Як склалася доля Андрія Болконського після цієї битви, багатьом було невідомо. Після цієї битви сам полководець Кутузов написав листа Болконському- старшому, описав подвиг сина. Кутузов написав, що йому невідомо, чи живий зараз Андрій чи ні. Однак пізніше поранений князь повернувся додому, для себе він твердо вирішив більше не брати участі у військових діях. У цей момент його життя стала протікати розмірено, князь став проявляти байдужість до всього що відбувається [11].
Доля головного героя змінилася знову після зустрічі з Наташею Ростової. Після зустрічі з нею в його житті з'явилися нові надії і плутанина думок, князь знову відчув себе молодим. У першому діалозі з П'єром Безухова на початку роману Андрій Болконский закликає свого друга ніколи не одружуватися.



2.2 Роль битви під Аустерліцем в еволюції характеру А.Болконського

Переживання смерті в художній системі Толстого неминуче пов'язане зі страхом перед нею, страх же багато в чому є силою життєздатну, захопливу героя геть від смерті, до життя. Відмова від страху смерті у Толстого пов'язаний з її прийняттям.
У зв'язку з цим показовою духовна еволюція Андрія Болконського в періоди «дивних станів», станів на межі життя-смерті. Уявну смерть на Аустерлицком поле готують думки князя Андрія про смерть: «Так, дуже може бути, завтра вб'ють ...» [7, т.4, с.333]. З цього переживання смерті починається систематизація його поглядів і уявлень про життя і його сенс, в цей момент починається його внутрішнє катарсическое сходження від суєтних цілей марнославства до пізнання загальної любові. Подібне психологічне переживання, з одного боку, несподівано для героя: за хвилину до того, як він побачив над собою «нескінченне небо», він не міг припускати, що його прагнення до слави, заради якої він готовий пожертвувати щастям близьких, обернеться пізнанням його нікчемності . З іншого боку, це переродження закономірно, так як в цей чи, в іншій подібний момент герой повинен був перейти на новий виток свого розвитку, а всі складні, які шукають героям Толстого необхідний зовнішній, швидше за все, катастрофічний поштовх для того, щоб здійснювалася в них болісна душевна робота привела до певного результату. Весь духовний шлях князя Андрія направляється цими зовнішніми поштовхами, що приводять до вирішальних внутрішніх змін в герої.
Після Аустерліца ідеї особистого піднесення звертаються в ідею життя для себе, хоча «нескінченне небо» підказувало щось інше - «незрозуміле і найважливіше», і до цього іншому він прийде тільки в 1812 році під час свого повільного вмирання від рани. Характерно, що в розмові з П'єром на поромі небо Аустерліца знову спливе з глибин його душі, як нереалізований євангельський ідеал любові і самовідданості, «життя для інших».
І з цього моменту почнеться новий етап в його житті - від егоїстичної, замкнутої відособленості він буде прагнути вийти у великий світ. Особисті надії і прагнення не можуть згаснути, вони дуже сильні у князя Андрія. Сила життя стихійна і впливає на раціоналіста Болконського: вплив стихійної сили життя підкреслюється Толстим в образі дуба і поведінкою Наташі, яка наштовхує героя на усвідомлене бажання жити разом з іншими: «Щоб не жили вони так, як ця дівчинка, незалежно від мого життя, щоб на всіх вона відбивалася і щоб усі вони жили зі мною разом »[7, т.5, с.165]. Любов в поданні Толстого двояка: вона одночасно відгороджує людину від світу і з'єднує з ним. Художня тканина роману «Війна і мир» демонструє, що його герої в своїй любові часто слідують внутрішнім прагненням і спонукань, керуються «ритмом життя», за висловом Камянова. У Толстого 1850 - початку 60-х років «ритм життя» вдавалося вловити лише «героям існування ». У «Війні і світі» ситуація змінюється: цей ритм постійно відчуває Наташа, в певному сенсі їм керується Микола Ростов, але після полону йому підпорядковується і П'єр, часом «ритм життя» вривається і в світовідчуття князя Андрія.
Однак князь Андрій не може долучитися повністю до позиції «героїв існування». Торкаючись до світу Наташі, Андрій мав спуститися з висот своєї нематеріальної духовності до живої, рухомої, вічно змінюється життя. Любов, в стані якої постійно живе Наташа Ростова, є і стимулом, і сенсом її життя. Немає сумніву, що Наташа ближче всіх, на думку Толстого, варто до ідеалу згоди зі світом. Вона - справжній «герой існування» у своїй сфері реального життя: «Наташа тому центр роману, що вона - це життя, некерована і  природа, яка відтворює себе» [3, с.232]. Тому так гармонійно в ній співвідношення тілесного і духовного, так виразно розуміння спільного життя (показовий у цьому зв'язку епізод з пораненими). Наташа - «це як би засіб, особливий спосіб пізнання життя, яке дуже близько і родинно художнього пізнання життя в мистецтві; а воно, як відомо, в порівнянні з теоретичним знанням має свою …. автором герой роману. Князь Андрій бездоганний і модний. Бездоганний його французький. Навіть ім'я Кутузов він вимовляє з наголосом на останньому складі, як француз [14].
Бездоганні …



ВИСНОВКИ
Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що над романом «Війна і мир» Толстой працював з 1863 по 1869 роки. Роман зажадав від письменника максимальної творчої віддачі, повної напруги всіх духовних сил. У цей період письменник говорив: «У кожен день праці залишаєш в чорнильниці шматочок себе».
У романі «Війна і мир» розповідається про події, що відбувалися на трьох етапах боротьби Росії з бонапартистської Францією. У 1-му томі описуються події 1805, коли Росія воювала в союзі з Австрією на її території; у 2-му томі - 1806-1811 рр., коли російські війська перебували в Пруссії; 3-й том - 1812 р …..
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