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ВСТУП

Актуальність теми. Професор Ентоні Д. Сміт свій перший академічний ступінь бакалавра класичних мов і філософії отримав у Водгем-коледжі Оксфордського університету, а ступені магістра і доктора соціології — в Лондонській школі економіки. Крім того, він іще доктор історії мистецтв Лондонського університету. Нині він професор соціології Лондонського університету і працює в Лондонській школі економіки. До попередніх публікацій Е. Д. Сміта належать такі праці, як «Теорії націоналізму» (1971 p., 2-ге вид. 1983 p.), «Концепція соціальних змін» (1973 р.), «Націоналізм у XX сторіччі» (1979 p.), «Етнічне відродження» (1981 p.), «Держави і нації в третьому світі» (1983 р.) та «Етнічне походження націй» (1986 р.). Тепер він працює над книжкою про мистецтво й патріотизм у Великобританії і Франції наприкінці XVIII сторіччі.
Метою дослідження є теоретичне дослідження думок Е.Сміта про феномен етнічного відродження..
Об'єктом роботи є погляди Е.Сміт.
Предмет роботи є погляди Е. Сміт про феномен етнічного відродження.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 38 с.

РОЗДІЛ 1
ЕНТОНІ СМІТ: ДІЯЛЬНІСТЬ ТА КЛЮЧОВІ ПОГЛЯДИ

1.1. Біографія та діяльність Е.Сміт

Ентоні Дейвід Сміт (англ. Anthony D. Smith; нар. 1939 р. — 20 липня 2016) — британський дослідник феноменів нації та націоналізму, професор-емерит в галузі націоналізму й етнічності Лондонської школи економіки. Вважається засновником міждисциплінарної галузі досліджень націоналізму. Найзначнішим внеском Ентоні Сміта до теорії націоналізму вважається розрізнення громадянського та етнічного типів націй і націоналізмів, а також думка про те, що всі нації мають панівне «етнічне ядро». Погоджуючись із іншими дослідниками, що націоналізм — це модерний феномен, він разом з тим вважає, що нації мають домодерне походження [1]. 
Ентоні Сміт отримав свій перший науковий ступінь бакалавра класичних мов і філософії в Оксфордському університеті, а ступені магістра й доктора соціології — при Лондонській школі економіки. Саме в останній він викладав курс етнічності й націоналізму при Європейському інституті, а зараз перебуває в статусі професора-емерита. Крім того, Е. Д. Сміт віце-президент Асоціації досліджень етнічності й націоналізму та головний редактор наукового журналу «Нації і націоналізм». 

1.2. Ключові погляди на націоналізм

Е.Сміт конкретизував це визначення нації такими „спільними характеристиками”, яких він спочатку уникав. Нація – це „... названа людська спільнота, що живе в рідному краєві, має спільні міти, спільну історію, спільну національну культуру, єдину економіку й єдині права та обов’язки для всіх її представників”[ 2, с.19]. 
Нація, згідно точки зору Ентоні Сміта, як велика людська спільнота має такі основні ознаки: 
1) відмінні культурні риси (які дають можливість відрізняти „ми” від „вони”, членів спільноти від тих, хто до неї не входить); 
2) наявність історично успадкованої спільної території, в межах якої реалізуються можливості соціальної мобільності тих, хто належить до спільноти; 
3) відносно великі розміри території й чисельність населення;
4) зовнішньополітичні відносини (конфлікт або союз) з іншими подібними спільнотами;
РОЗДІЛ 2
ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО НАЦІОНАЛЬНУ
ІДЕНТИЧНІСТЬ В ЕПОХУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

2.1.Поняття та виміри національної ідентичності

Проблеми національної самоідентифікації є важливими для кожного народу, оскільки вони зачіпають смисложиттєві основи його існування. Для України ці проблеми є ще гострішими, бо здобуття незалежності поставило її перед вибором нової ідентичності, такої, яка найліпше сприяла б процесам формування політичної нації співгромадян. Обрана молодою державою парадигма націо- і державотворення не була національно-етнічною і не закріпила за титульним – українським – етносом ніяких владних переваг. Проте закладений у національно-державницькій парадигмі об’єднуючий потенціал виявився слабким для того, щоб політична нація стала вагомим конструктом ідентифікаційного поля. Гостра криза ідентичності, у стані якої український соціум перебуває й досі, супроводжується конкуренцією комуністичної, ліберальної, націоналістичної ідеологій, протистоянням українського та російського націоналізму. 
Необхідність чіткого окреслення ідентифікаційного простору в Україні диктується як пізнавальними, так і особливо практичними завданнями. Значення останніх зростає у зв’язку з тим, що процеси самоідентифікації відбуваються в Україні одночасно зі зміною механізмів соціально􏰀 економічного регулювання. Новітній етап соціокультурної трансформації у новоствореній державі пов’язаний з істотною модифікацією системи цінностей і моделей політичної поведінки. Нестабільність соціального середовища, ускладнена різнополюсністю зовнішніх орієнтацій, породжує розмитість ідентифікаційних систем та дифузію ідентитетів. 

2.2.Національна ідентичність в епоху глобалізації

Людська цивілізація сформувалася в умовах «порожнього світу» – світу незвіданих територій і надлишку ресурсів. Превалюючі релігії, політичні ідеології, соціальні інститути, звички мислення все ще вкорінені в ньому. В реальності ж людство увійшло в «повний мир», заповнений по вінця, з вельми неясними перспективами подальшого розширення кордонів. Якщо і далі жити за правилами «порожнього світу», колапс не змусить довго чекати. Планета деградує, авторитаризм і фундаменталізм на підйомі, спекулятивний капітал торжествує. Сьогоднішня «криза не циклічна, але посилюється. Вона не обмежена природою навколо нас, але включає соціальну, політичну, культурну, моральну кризу, кризу демократії, ідеологій і капіталістичної системи » [13]. 
Три основні підходи до аналізу міжнародної геополітики розглядають глобалізацію з різних точок зору: по-перше, неоліберальний підхід виходить з того, що міжнародні ринки створюють баланс між інтересами всіх країн, а потім зменшують можливі виклики ідентичності. По-друге, неореалістичний підхід стверджує, що уряди є основою міжнародної системи, при цьому неореалісти недооцінюють проблеми, пов'язані з етнічною належністю та ідентичністю. І третій, неомарксистський підхід вважає, що глобалізація – це нова версія колоніалізму, яка не тільки підвищує вразливість та взаємозалежність світу, але й розширює існуючі прогалини між багатими та бідними країнами і попереджає про панування ідентичності та етнічних криз у багатокультурному і багатоетнічному контексті. 
РОЗДІЛ 3
НАЦІОНАЛЬНА ІДЕНТИЧНІСТЬ В УКРАЇНІ ТП ЄВРОПІ

3.1.Національна ідентичність у політичному проекті Європи

Значення питання національної ідентичності для безпеки сучасних держав не можна недооцінювати. Від характеру, змісту національної ідентичності(-ей), що існують, значною мірою залежить майбутнє як самої держави, так і характеру розвитку відносин у країні між різними групами населення. Від того, чи населення певної країни ідентифікує себе, власні та групові інтереси з державою, а чи держава трактується як завада для реалізації культурних, етнічних, релігійних, мовних, політичних, економічних тощо інтересів, безпосередньо залежить територіальна цілісність країни, стан взаємовідносин між різними групами населення (етнічними, політичними, соціальними, релігійними тощо), ступінь консолідованості та визначеності суспільства щодо власного майбутнього розвитку в межах певного державного утворення, повага й довіра до державних органів, символів тощо. 
Більшість негативних, з погляду національної безпеки, процесів у країнах Європейського континенту і Північної Америки відбувається переважно саме через кризу національних ідентичностей. Етномовний сепаратизм Канади і Бельгії, регіоналізаційні процеси у Великій Британії, спільність і для Європи, і для Північної Америки, і для Росії проблем, пов’язаних з напливом мігрантів, чеченський конфлікт у Російській Федерації, провал проекту Європейської конституції є, не в останню чергу, результатом криз національних та глобальних ідентифікаційних проектів. 

3.2.Перспективи трансформації української національної ідентичності

Дослідження трансформації національно-культурної ідентичності в епоху глобалізації можливе за допомогою обґрунтування залежності ідентичності від соціокультурного та економічного контексту, на основі якого конструюється, змінюється чи утверджується своя ідентичність. глобалізаційні процеси створюють загрозу руйнації національно-культурного ідентифікаційного ядра, яке є скарбницею інваріантних матриць, традицій та усталених уявлень спільноти про себе. 
Важливою та влучною видається теза Л. Хашиєвої, про те, що «ядро національної ідентичності складає культура – потужний інтегруючий символічний ресурс, в силу чого культурна ідентичність, на відміну від громадянської ідентичності (громадянської приналежності до конкретної держави), здебільшого є результатом особистісного вибору людини» [26, с. 276-283]. Збереження та зміцнення цього ядра, на нашу думку, становить найважливіше завдання культурної політики, оскільки національна іден- тичність є її фундаментом і найважливішим ресурсом конкурентоспроможності в умовах глобалізації й перетворюється для багатьох країн на питання національного виживання. 
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що безперечно аргументація Ентоні Сміта є надзвичайно корисною , вона дає можливість простежити механізм „культурної регенерації” етнічних спільнот, яким не пощастило „ у відповідний час і у відповідному місці” створити чи утримати державність. Разом з тим ідея про прикладні можливості символів, міфів та історичної пам’яті є дещо перебільшеною. 
Криза ідентичностей, конфлікт ідентичностей як світоглядний конфлікт триває в Україні вже не один рік. І спроби локалізувати його і завдяки цьому забезпечити суспільну злагоду – марна справа, яка, до того ж, методологічно хибна. Потрібний пошук джерел, які формують, трансформують і модернізують ідентичність, образу її спільного майбутнього. Зрештою, треба зрозуміти, в якому світі ми живемо, як просувається процес глобалізації, які існують основні політичні тренди – і знайти своє місце у цих трендах. 
Формування європейської ідентичності – це процесс повний дихотомій та суперечностей. З одного боку, уряд ЄС повинний сформувати та запровадити єдину європейську ідентичність адже інтеграція є важливою складовою спільного європейського майбутнього. В той же час, Європейських союз формувався першочергово з повагою до різних національних та регіональних ідентичностей. Глобальні тенденції стимулюють розмивання традиційних для національної ідентичності підвалин. При цьому, для формування європейської ідентичності необхідне впровадження не лиже економічних причин, а й соціально- психологічних, політичних та культурних чинників консолідації Європейського простору. 
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14. Бжезинський З. Велика шахівниця. Львів: Лілея-НВ, 2012. 236 с. 
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