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ВСТУП

Людмила Тодорова Живкова – болгарський державний, культурний і громадський діяч, видатна людина, яка застосувала ідеї Н. К. Реріха, до всенародного естетичного виховання та освіти. 
За невеликий термін часу, який вона перебувала в керівництві Комітету культури Болгарії, були здійснені грандіозні і масштабні просвітницькі проекти. Вона присвятила своє життя ідейному творенню та духовному піднесенню своєї країни, вклала свій талант в розвиток болгарської культури, в програму гармонійного розвитку особистості, вдихнула життя в Міжнародну дитячу асамблею “Знамя миру”, залишила глибокі дослідження в галузі історії, мистецтва та культури.
Мета даної курсової роботи – вивчити та проаналізувати життя, політичний та психологічних шлях видатної просвітительки, болгарському державному, культурному і громадському діячу – Людмили Живкової.
Об’єкт дослідження – процес становлення Людмили Живкової в болгарському суспільстві. 
Предмет дослідження – особливості проходження політичного шляху Людмили Живкової та поглибленне вивчення ії біографії.
Структура курсової роботи: дана робота складається з вступу, трьох розділів, загального висновку, списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1.
ОСНОВНІ ЕТАПИ БІОГРАФІЇ ЛЮДМИЛИ ЖИВКОВОЇ

Людмила Живкова народилась 26 липня 1942 року в сім'ї болгарського революціонера Тодора Живкова і Мари Малєєвої в селі Говедарці, де її мама займалась медициною. За словами самого Тодора Живкова, він назвав дочку на честь відомої радянської жінки-снайпера Людмили Павличенко. 
Незабаром після народження дочки сім'я переїхала в Софію, де після перевороту 9 вересня 1944 року Живков зробив кар'єру в центральному апараті БКП.Вона навчалась у середній школі, а в 1960 році вступила до Софійського університету [1]. 
У 1965 році закінчила історичний факультет Софійського університету ім. Климента Охридського. Однак, її найбільше зацікавлення - це мистецтво та культура. 
Людмила Живкова працювала старшим науковим співробітником в Інституті балканістіки Болгарської Академії наук.
РОЗДІЛ 2.
ДІЯЛЬНІСТЬ ЖИВКОВОЇ В ООН ТА ЮНЕСКО

У 1979 році Людмила Живкова очолила делегацію Народної Республіки Болгарії на Генеральній асамблеї ООН в Нью-Йорку і виступила на її пленарному засіданні з промовою. 
У 1979 році, оголошеному ООН Міжнародним роком дитини, з ініціативи Л. Живкової був проведений форум дитячої творчості - Перша міжнародна асамблея «Знамено Миру», покликана об'єднати зусилля дітей планети в боротьбі за мир у всьому світі. Асамблея не випадково отримала назву «Знамено Миру».Воно було взято від ідеї, оприлюдненої великим російським художником, ученим, філософом і гуманістом Миколою Костянтиновичем Реріхом, який запропонував прапор із зображенням стародавнього символу людства «Знака триединости», який повинен бути піднятий над установами культури, пам'ятками, соборами, музеями, які вимагають охорони, і рахуватися, як міжнародна, нейтральна територія. Знамено має на білому тлі три амарантові окружності. «Коло символізує неподільність світу, а три вписані сфери - єдність між справжнім, минулим і майбутнім. Знамено Реріха висловлює основну філософську ідею створеного ним Пакту. Це ідея Вічної еволюції Всесвіту, заснованої на її синтетичних законах і гармонії, виражених в єдності минулого, сьогодення і майбутнього. Це є і ідеєю Міжнародної дитячої асамблеї "Знамя світу". Діти – це символ єдності, минулого, сьогодення і майбутнього, вони покликані сприяти реалізації вічної еволюції Всесвіту за допомогою розкриття її синтетичних законів, боротися за гармонію і красу в світі ».
РОЗДІЛ 3. 
РОЛЬ ЖИВКОВОЇ В ПОШИРЕННІ ІДЕЙ І СПАДЩИНИ РЕРІХІВ

Святослав Рерих - російський та індійський художник, громадський діяч, колекціонер та східного мистецтва та почесний член Академії Митців СРСР. 
У квітні 1978 року в Софії відбувся Міжнародний колоквіум «Культура і гармонійний розвиток особистості», на якому виступив Святослав Миколайович. Говорячи про свого батька, він підкреслив, що зв'язок Миколи Реріха з Болгарією існує вже більше 50 років. Закінчуючи свій виступ, Святослав Миколайович прочитав статтю видатного болгарського художника Бориса Георгієва про творчість Миколи Реріха. Микола Реріх створив нову концепцію культури, пронизану ідеями Русі філософська спадщина сім'ї Реріхів - Жива етика. Найголовніша з цих ідей, знайдений переконливим доказом у Живій етиці, є те, що культура є основою еволюції людства.
У культурі Реріх на перше місце ставить Красу. Знаменитими словами Достоєвського "Краса врятує світ" він вносить невелике доповнення: "Усвідомлення Краса врятує світ ". Розкриваючи значення цих слів, Людмила Шапошнікова, один із найбільших сучасних дослідників творчості Реріха зазначає: "Завдяки Красі ми переходимо від хаосу до простору, від безладу до порядку у кожній галузі людської діяльності. І наш так званий порятунок, і наш еволюційний рух вперед виявляється саме в цьому творчому просторі: хаос - Космос. За своєю енергійною природою краса - це гармонія духу, виражена в різні сфери людської діяльності та навколишній світ і, перш за все, в Росії мистецтво і природа. Не випадково великий італійський художник і мислитель Леонардо да Вінчі порівнює творчість художника, творця рукотворної краси, з роботою Бога-Творця. Споглядання краси і, особливо, усвідомлення її прихованого та інтимного значення дозволяє нам сприймати не тільки його досконалі форми, але і його тонка вища енергія. Саме ця енергія сприяє вдосконаленню наша матерія, за її витончення і збільшення частоти її вібрацій. C. іншими словами, краса - один із найважливіших факторів, що перетворює хаос у космос внутрішній всесвіт самої людини, сприяючи формуванню в ній гармонії і до створення у своєму просторі панування Духа " [11].
ВИСНОВОК

На мою думку, Людмила Живкова присвятила своє життя служінню культурі та людям. Вона зумовила підйом культурного будівництва в Болгарії. 
За невеликий термін часу, який вона перебувала в керівництві комітету культури Болгарії, були здійснені грандіозні і масштабні просвітницькі проекти. При її ініціативи та участі була проведені виставки, була створена Національна галерея Закордонного мистецтва в м Софії, був побудований Національний палац культури - конгресовий центр світового рівня, і унікальний Національний музей Землі і Людей, була заснована Національна гімназія древніх мов і культур з вивченням латині, давньогрецької та санскриту. Живкова внесла значний вклад в розвиток культурних програм Болгарії, однією з них було те, що по всій країні – від дитячих садків до наукових співтовариств, від робочих колективів до клубів за інтересами – пропонувалося протягом року вивчати життя і творчість одного з великих гуманістів: Леонардо да Вінчі, Реріха, Тагора, Ейнштейна, Ломоносова, Гете, Коменського, Кирила-Філософа і інших.
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