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ВСТУП

Актуальність теми. Конституція України закріпила обов’язок держави охороняти життя і здоров’я гро​мадян, забезпечувати непорушність їх прав, свобод, законних інтересів та недоторканість власності [1]. 

…

Питаннями досліджень організації діяльності патрульної поліції займалися різні вчені, а саме: І. Зозуля, Є. Білозьоров, Н. Камінська, А. Комзюк, С. Лаптєв, В. Черній, О. Кузьменко, Н. Матюхіна, М. Співак, В. Гаркуша, В. Гуславський, С. Гусаров, М. Долгополова, В. Єгупенко, В. Жульов, В. Колпаков, В. Мисливий, В. Новіков, А. По​доляка, О. Салманова, М. Стоцька та інші.

Мета і завдання дослідження. Головною метою дослідження є …
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають …

Предметом дослідження курсової роботи є …
Методи дослідження використані в роботі можна розподілити на дві групи: загальнонаукові (діалектичний, історичний, логічний, системний аналіз) і спеціальні (документального аналізу, порівняльно-правового) методи …

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що робота є …
Практичне значення курсової роботи полягає у тому, що її висновки дають змогу …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, що мають шість підрозділів, висновків, списку використаних джерел (23 найменування). Загальний обсяг роботи – 36 сторінок, з яких 25 – основний текст.


РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
1.1. Завдання та основні повноваження патрульної поліції.

Реформу правоохоронної системи України розпочато зі створення нової патрульної поліції, що передбачало докорінну зміну сформованих уявлень стосовно працівників Національної поліції. 

…

Також він повинен досконало розумітися на правилах безпеки дорожнього руху, перевірці документів, виявленні ознак їх підроблення, вміти надавати первинну домедичну допомогу, знати основи документоведення, вогневу підготовку, тактичну підготовку, організацію діяльності патрульної поліції, особливості роботи патрульного поліцейського щодо виявлення, попередження та розкриття злочинів, пов’язаних з наркотичними засобами, психотропними речовинами та їх аналогами.

1.2. Функції та принципи діяльності патрульної поліції
Патрульна поліція відповідно до завдань виконує такі функції:

1) реалізовує в межах власної компетенції державну політику у сфері забезпечення публічної безпеки і громадського порядку, охорони та захисту прав і свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, безпеки дорожнього руху;

…

Таким чином, основними функціями патрульної поліції слід вважати такі як адміністративна, профілактична (превентивна), соціальна, оперативно-розшукова, контрольна, виконавча, охоронна. Принципи діяльності патрульної поліції – це основні положення, закріплені в Конституції й інших законах України, на яких базується устрій, порядок функціонування і повноваження органів Національної поліції в цілому. 

РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ОСІБ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ, ЇХ ОБОВ’ЯЗКИ ТА ПОРЯДОК ДІЙ ЩОДО РЕАГУВАННЯ НА ЗАЯВИ І ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРАВОПОРУШЕННЯ АБО ПОДІЇ ТА ОПЕРАТИВНОГО ІНФОРМУВАННЯ
2.1. Загальні положення та основні завдання органів поліції щодо реагування на правопорушення або події та оперативного інформування

Наказом МВС України від 16 лютого 2018 року № 111 затверджена Інструкція з організації реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України [4].

…

Таким чином, загальні положення та основні завдання органів поліції щодо реагування на правопорушення або події та оперативного інформування передбачено Інструкцією з організації реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України. Під оперативним інформуванням доцільно розуміти єдину систему збирання, опрацювання та подання до чергової служби вищого рівня інформації про правопорушення або подію з метою організації контролю за встановленням і затриманням осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, а також оперативного реагування на надзвичайні ситуації.
2.2. Порядок збирання, опрацювання та подання інформації в підрозділах поліції
Інформування поліції про резонансні кримінальні правопорушення чи надзвичайні події здійснюється через чергові служби в центральному органі управління поліції, міжрегіональних територіальних органах Національної поліції України, територіальних органах поліції в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, областях, м. Києві (далі – ГУНП), їх територіальних (відокремлених) підрозділах (далі – ТВП) автоматично в електронному вигляді шляхом проставляння диспетчером (оперативним черговим) відповідної позначки в системі «Інформаційний портал Національної поліції України» (далі – система ІПНП). 

…

Таким чином, порядок збирання, опрацювання та подання інформації в підрозділах поліції здійснюється відповідно до Інструкції з організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України.
2.3. Організація роботи підрозділів поліції та їх посадових осіб, уповноважених на приймання і реєстрацію заяв і повідомлень про правопорушення або події та реагування на них
Прийняття заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події незалежно від місця і часу їх учинення, повноти отриманих даних, особи заявника здійснюється цілодобово і невідкладно тим органом поліції, до якого надійшла заява чи повідомлення про вчинене кримінальне правопорушення та іншу подію, або слідчим, або іншою посадовою особою органу поліції, якою самостійно виявлено з будь-якого джерела обставини, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення. 

…

За організацію реагування на повідомлення про правопорушення або події, достовірність, повноту і своєчасність подання інформації до чергової служби вищого рівня, інших органів державної влади відповідають начальники органів (підрозділів) поліції або особи, які виконують їх обов’язки.
2.4. Організаційні заходи щодо забезпечення оперативного реагування на заяви і повідомлення про правопорушення або події
Для підтримання постійної готовності сил і засобів поліції до реагування на повідомлення про правопорушення або події в органах (підрозділах) поліції відповідно до вимог Інструкції чергової служби призначаються відповідальні по органу (підрозділу) поліції.

…

Отже, з метою постійного підтримання підрозділів Національної поліції України в стані негайного реагування на на заяви і повідомлення про правопорушення або події проводяться організаційні заходи з поліцейськими чергової служби органів (підрозділів) поліції та поліцейськими, залученими до складу нарядів поліції.

ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне дослідження загальних засад організації діяльності патрульної поліції України, особливостей несення служби патрульною поліцією, а також висвітлення загальних положень та основних завдань патрульної поліції щодо реагування на правопорушення або події та оперативного інформування, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком можна зробити наступні висновки.

…

Поліцейський незалежно від місцеперебування після отримання доручення диспетчера або оперативного чергового щодо реагування на правопорушення або подію зобов’язаний негайно здійснити всі необхідні заходи щодо безумовного виконання такого доручення.
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