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ВСТУП
Актуальність теми. Актуальність даної курсової роботи полягає у поглибленні знань у сфері конкурентоспроможності підприємства та шляхів її підвищення.

Наявність суперечностей у розвитку конкурентоспроможності підприємства в Україні потребує проведення теоретичного дослідження, за допомогою якого можна виявити ключові проблеми в ції сфері з подальшою перспективою вдосконалення.

Об’єктом дослідження є конкурентоспроможність підприємства та шляхи її підвищення.

Предметом дослідження є конкурентоспроможність підприємства та шляхи її підвищення.

Мета курсової роботи полягає в теоретичному вивченні конкурентоспроможності підприємства та шляхів її підвищення.
Структура роботи: вступ, три розділи, що мають дев'ять підрозділів, висновки, список використаних джерел (31 найменування). Робота містить 5 рисунків. Загальний обсяг роботи – 33 сторінки, з яких – 29 основний текст.
РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОЦІНКИ РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
1.1. Сутність конкурентоспроможності підприємства
На сьогоднішній день існує значна кількість тлумачень поняття «конкурентоспроможність підприємства», але при цьому виділити одне вірне неможливо. Одна частина дослідників вважає, що конкурентоспроможність підприємств – це певна категорія, що пов’язана з характеристиками продукції, а друга частина дослідників мають за основу ефективність виробничого процесу, стратегічне планування розвитку підприємства та його спроможність впроваджувати нові технології та вести боротьбу із суперниками на ринку. Виділивши твердження декількох вчених, можна запропонувати своє тлумачення цього терміну [1, с. 274].
Згідно визначення М. Портера, «конкурентоспроможність – це порівняльна перевага по відношенню до інших фірм, здатність суб’єкта ринкових відносин бути на ринку на одному рівні з наявними там аналогічними конкуруючими суб’єктами». Він наголошував, що конкурентоспроможність підприємства може бути оцінена лише у межах компаній, що мають відношення до однієї галузі [2, с. 76].
1.2. Чинники формування конкурентоспроможності підприємства
Для визначення конкурентоспроможності підприємства необхідно виділити чинники, що впливають на можливості виграшу чи програшу в конкурентній боротьбі. У свою чергу, аналіз чинників допомагає виявити сильні і слабкі сторони в самій фірмі і в роботі конкурентів. Як показує досвід багатьох компаній, описаний в різних джерелах, розгляд чинників формування конкурентоспроможності сприяє розробці засобів, за рахунок яких фірма могла б підвищити свою конкурентоспроможність і забезпечити собі успіх на ринку. Для цього кожен керівник повинен мати уявлення про основні чинники формування конкурентоспроможності підприємства. [5, с. 208].
1.3. Методичні підходи щодо оцінки рівня конкурентоспроможності підприємства
Відповісти на питання щодо конкурентоспроможності підприємства, базуючись на окремому показнику, неможливо, адже тільки сукупна оцінка всіх параметрів дозволяє зробити висновок. Наприклад, зниження витрат виробництва позитивно впливає на конкурентоспроможність підприємства, але треба брати до уваги середньогалузевий показник і відповідь може бути інша.
Кожного разу, намагаючись знайти відповідь на це питання, будуть виникати контраргументи, міркування та великі сумніви у вірності обраного критерію оцінки. Знайти вихід з такої ситуації не так складно, адже серед усіх визначень по заданим показникам, лише один – достовірний, на основі якого будується кінцевий результат. Виходячи з усіх аналізів та спостережень, наприклад: ціна, привабливість товарів для покупців, вихід на нові ринки, ефективність використання наявних ресурсів і т.д., всі дані позначаться на динаміці частки ринку підприємства [10, с. 45].
2.2. Оцінка рівня конкурентоспроможності підприємства
В ринкових умовах становлення і розвитку економічних відносин, перед кожним підприємством постає проблема оцінки своєї конкурентоспроможності. Аби тільки посилити конкурентну позицію кожне підприємство прагне використати найбільш ефективний метод оцінювання та запропонувати ефективні напрями її підвищення. Сьогодні для успішного функціонування промислового підприємства на ринку оцінка його конкурентоспроможності є об'єктивною необхідністю. Як процес виявлення сильних і слабких місць підприємства вона дає можливість максимального удосконалення його діяльності та виявлення його прихованих потенційних можливостей. 
Таким чином, систематизувавши методи можна дійти наступних висновків: 
1. Доцільним є розмежування сфер використання різних методів. 
2. Методи, які характеризують рівень менеджменту підприємства, дозволяють оцінити (встановити) конкурентну перевагу підприємства через ефективність менеджменту підприємства. 
3. Для визначення стратегічного стану підприємства, при формулюванні і для оцінки альтернативних варіантів його стратегії не завжди достатньо застосувати лише матричний аналіз. Іноді виникає необхідність проведення стратегічного аналізу на основі застосування методів, які характеризують рівень фінансово-економічної діяльності підприємства. 
4. Усім методам властиві окремі недоліки та переваги, які визначають можливість їх застосування у практиці вітчизняних підприємств. 
5. Позитивного ефекту від застосування того чи іншого методу можна досягти в результаті досить напруженої та творчої роботи команди висококваліфікованих професіоналів [18, с. 34].
РОЗДІЛ 3
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
3.1. Напрями удосконалення матеріально-технічної бази підприємства
Одним із найважливіших чинників підвищення ефективності виробництва підприємств є його забезпеченість матеріально-технічними ресурсами. Саме рівень матеріального забезпечення підприємства є одним із критеріїв конкурентного місця на арені світової економіки. Тому, економія витрат постає одним із головних чинників виживання в умовах ресурсних обмежень. Цілком зрозуміло, що необхідні значні фінансові можливості та нововведення задля підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення. Але це не єдиний напрям удосконалення матеріально-технічної бази.
ВИСНОВКИ
Отже, було поглиблено знання у сфері конкурентоспроможності підприємства та шляхів її підвищення.

Потребує подальшого аналізу проблема здійснення оцінки та методів щодо конкурентоспроможності підприємства, також аналіз діяльності та підтримки державними програмами цієї галузі, проте в умовах пандемії, повязаної з COVID-19 нажаль не варто очікувати будь-якої підтримки, оскільки нині хвороба прогресує і загострюється економічна ситуація в країні.

Тому проблемність обраної теми на мою думку цілком доведено та розкрито в повному обсязі. Оскільки для написання курсової роботи використовувались наукові статті, досліджувались погляди різних вчених-психологів, що висвітлюють дане питання.
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