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Актуальність теми дослідження. На сьогоднішній день багато українських підприємств використовують лише певні елементи системи мотивації. Такі системи не є складними, оскільки традиційно ці елементи не пов'язані між собою і використовуються окремо. Розробка та вдосконалення складної системи мотивів та стимулів до роботи в галузі теоретичних досліджень все більше перетворюється на практичний аспект в умовах посилення конкуренції.
Мета дослідження – теоретичний аналіз зміни поглядів на мотивацію в розвитку менеджменту.
Об’єкт дослідження – зміни поглядів на мотивацію в розвитку менеджменту
Предмет дослідження – суспільні відносини, які виникають у зв’язку зі зміною поглядів на мотивацію в розвитку менеджменту.
Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1. МОТИВАЦІЯ, ЯК ФУНКЦІЯ МЕНЕДЖМЕНТУ

[bookmark: _Toc69207874]1.1. Поняття мотивації та її характерні риси

Управління з’явилося разом із людьми. Там де хоча б дві людини об’єднувалися в прагненні досягти якоїсь спільної мети, виникало завдання координації їхніх спільних дій, розв’язання якого хтось із них повинний був брати на себе. У цих умовах він ставав керівником, що управляє, а інший – його підлеглим, виконавцем.
На всіх етапах становлення суспільства проблема управління стояла досить гостро і багато людей намагалися вирішити її, але їхні труди носили розрізнений характер і не укладали узагальненої теорії.
І тільки в другій половині минулого століття після перемоги промислової революції на Заході ситуація різко змінилася. Ринкові відносини володіли всіма сферами життя суспільства. Як гриби після дощу зростали крупні фірми, що потребували великого числа керівників вищого і середнього рівнів, спроможних приймати грамотні раціональні рішення, що вміли працювати з великими масами людей, що були б вільні у своїх учинках.
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Сьогодні існують різні трактування мотивації, які можна звести до двох напрямків. Перший розглядає мотивацію як сукупність чинників чи мотивів. Мотивація за цією схемою обумовлюється потребами і цілями індивіда, умовами діяльності (як об’єктивними, зовнішніми, так і суб’єктивними, внутрішніми – знаннями, вміннями, здібностями, характером), світоглядом, переконаннями, рівнем прагнень та ідеалами тощо [3, c.55].
З врахуванням цих факторів приймаються рішення, формуються наміри. Мотиваційні теорії, що схильні таким чином розглядати мотивацію, дістали назву змістових. Прибічники цього напрямку визначають мотивацію як певні сили (зовнішні щодо людини чи внутрішні), що змушують людину з ентузіазмом і наполегливістю виконувати задану роботу [24, c. 499]. Другий напрямок розглядає мотивацію не як статичне, а як динамічне явище, як процес, механізм, звідки і відповідна назва цієї групи мотиваційних теорій – процесуальні. Вони дають визначення мотивації як процесу спонукання себе або інших до діяльності, спрямованої на досягнення поставлених цілей – особистих чи загальноорганізаційних [6, c. 360].
[bookmark: _Toc69207876]РОЗДІЛ 2. МОТИВАЦІЯ ЯК РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ
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2.1. Роль мотивації у менеджменті

За допомогою мотивації керівництво підприємства може вирішувати такі завдання:
- залучення й утримання в організації кращих спеціалістів;
- визнання діяльності працівників, які досягли значних результатів, з метою подальшого стимулювання їх творчої активності;
- демонстрація ставлення керівництва до високих результатів праці;
- популяризація результатів праці кращих працівників;
- застосування різноманітних форм визнання заслуг;
- покращення морально-психологічного стану працівників через відповідну форму визнання;
- забезпечення підвищення трудової активності колективу підприємства.
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ВИСНОВКИ

У суспільстві потреби цілеспрямовано формувати і виховувати потреби, розширювати діапазон людських інтересів. Спостереження переконливо показує, що найважче керувати людьми з обмеженим колом інтересів, цілей та ідеалів у житті. Задоволення виникаючих потреб здійснюється в процесі мотивації, заснованої на використанні існуючих або створенні нових мотивів.
Наявність у працівників належної професійної підготовки, навичок, досвіду не гарантує високої ефективності праці, а зрештою і високої ефективності організації. «Локомотивом» їх активної трудової діяльності є сучасна психологія управління, що визначає мотивацію. Відомий американський спеціаліст з управління Р. Дафт зазначає: "Мотивація працівників впливає на їх продуктивність, і частина роботи менеджера полягає саме в тому, щоб спрямувати мотивацію на досягнення цілей організації".
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