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Вступ

Актуальність теми дослідження. На сьогоднішній день багато українських підприємств використовують лише певні елементи системи мотивації. Такі системи не є складними, оскільки традиційно ці елементи не пов'язані між собою і використовуються окремо. Розробка та вдосконалення складної системи мотивів та стимулів до роботи в галузі теоретичних досліджень все більше перетворюється на практичний аспект в умовах посилення …. теоретиків управління шукати нові способи мотивувати людей працювати. Вони з'явилися в застосуванні психологічних мотивів.

Мета дослідження – теоретичний аналіз мотивації ТНК
Завданями дослідження є:
- аналіз поняття та роль мотивації в менеджменті;
- розкриття засобів стимулювання міжнародних корпорацій;
- методи експерементального дослвження;
- аналіз …Розділ 1. Мотивація персоналу в системі транснаціональних корпорацій

1.1. Поняття та роль мотивації в менеджменті

Глобалізаційні процеси останніх десятиліть пов'язані із діяльністю транснаціональних корпорацій (ТНК), які об’єктивно виступають потужною силою розвитку світового господарства, а їх діяльність все більш поширюється далеко за межі країн базування материнських компаній-гігантів. Саме ТНК персоніфікують собою транснаціональний бізнес, вплив якого на науково-технологічний і соціально-економічний розвиток приймаючих країн істотно зростає.
Процес інвестування в інновації є одним з вирішальних чинників відтворення світової економічної системи. Рівень інноваційного розвитку країн відбувається в …..-яку діяльність людини. На цьому будується стимулювання [9, с. 111].
Отже, мотивація — це не тільки використання в управлінні мотивів, які спонукають людину до ..
Незважаючи на те, що формування транснаціональних корпорацій відбувалося на рубежі XIX – XX ст. в науковій літературі сам термін ТНК з’явився у 60-х роках ХХ ст. Пізніше для визначення фірм, що діють в міжнародному …. бізнесу показує, що універсальної системи винагород, яка була б придатною для кожного типу працівників та кожної країни, не існує.

Таким чином розглядаючи таке питання, як ефективне використання мотивації в менеджменті ..
Розділ 2. Методи та результати експериментального дослідження
2.1. Методи експериментального дослідження

Мотивація праці відноситься до числа проблем, вирішення яких в світовій практиці завжди приділялася велика увага. Вітчизняні теорія і практика мотивації праці, як правило, зводяться до оплати праці, заснованої на фіксованих тарифних ставках і посадових окладах, і малоефективні. Тому при формуванні систем мотивації праці на підприємствах, особливо великих, необхідно використання вже накопиченого світовою практикою досвіду. З усього розмаїття моделей систем мотивації праці в ринковій економіці більшості промислово розвинених країн можна виділити як найбільш характерні японську, американську, французьку, англійську, німецьку, шведську моделі  [5, с. 98].
Японська модель характеризується випередженням зростання продуктивності праці по відношенню до зростання рівня життя населення, в тому числі …. знаннями та навичками. Компанія «Xerox» використовує систему оплати праці «оплата проти ризику». Для того, щоб отримати бонуси за свою роботу, працівники відмовляються від визначеного відсотку своєї заробітної плати, але при ефективній роботі вони отримують суму у два рази більшу, ніж та, від якої відмовилися [4, с .44].
Гнучкість системі …
2.2. Аналіз результатів експериментального дослідження
Для кожної роботи, що оцінюється на основі колективного договору, визначається мінімальна заробітна плата та розмір заробітної плати. Оцінка роботи кожного працівника проводиться згідно з виконаною роботою, а не відповідно до праці робітників, зайнятих на інших робочих місцях. Критеріями трудового внеску працівника є кількість і якість його роботи, а також участь у соціальному житті підприємства.

Заробітна плата ділиться на дві частини: постійна, залежно від посади чи робочого місця, і змінна, що відображає ефективність праці працівників. Крім того, виплачуються премії за якісну роботу, сумлінне ставлення до роботи тощо. Персонал активно бере участь в обговоренні питань оплати праці в рамках спеціальних комісій; 3. На підприємствах проводяться такі форми індивідуалізації заробітної плати, як участь у прибутках, продаж акцій підприємства працівникам, виплата премій. Індивідуальна система оплати праці на французьких підприємствах застосовується переважно лише до управлінського персоналу.
Так, в агропромисловій фірмі "БСН" індивідуалізація в оплаті праці заборонена. Лише на деяких підприємствах (HayFrancs, IBM, ZM, Hewlett-Packard) винагорода є індивідуальною для всіх працівників з точки зору продуктивності праці, ініціативи, кваліфікації, але не більше, ніж можливо, відповідно …. оплати праці складається з основної заробітної плати та премій. За даними дослідження британського спеціаліста Сола Істріна, проведеного у 2001 році, компанії, які виплачують бонуси за підсумковими результатами дія327
Пріоритети управління людським капіталом льності у розмірі 5–10 % від заробітної плати, мали продуктивність праці у середньому на 6 % вище у порівнянні з тими підприємствами, які не використовували таку систему оплати праці [6].
Серед різноманітних видів …Розділ 3. Практичні рекомендації щодо мотивації персоналу в системі транснаціональних корпорацій

За допомогою мотивації керівництво підприємства може вирішувати такі завдання:

- залучення й утримання в організації кращих спеціалістів;

- визнання діяльності працівників, які досягли значних результатів, з метою подальшого стимулювання їх творчої активності;

- демонстрація ставлення керівництва до високих результатів праці;

- популяризація результатів праці кращих працівників;

- застосування різноманітних форм визнання заслуг;

- покращення морально-психологічного стану працівників через відповідну форму визнання;

- забезпечення підвищення трудової активності колективу підприємства  [5, с. 98].
… (англ. Motive) — це усвідомлена спонуковуюча причина, основа, підстава до якоїсь дії чи вчинку. Мотив є суб'єктивним явищем, усвідом​ленням вчинків, які у кінцевому підсумку перетворюються у постановку цілі, що спонукає людину до дії внаслідок трансформації зовнішнього спонуковуючого фактора (сти​мулу) і його усвідомлення індивідом.

До мотивів відноситься комплекс спонукань, що діють з повною силою на протязі тривалого періоду …Висновки

У суспільстві потреби цілеспрямовано формувати і виховувати потреби, розширювати діапазон людських інтересів. Спостереження переконливо показує, що найважче керувати людьми з обмеженим колом інтересів, цілей та ідеалів у житті. Задоволення виникаючих потреб здійснюється в процесі мотивації, заснованої на використанні існуючих або створенні нових мотивів.

Наявність у працівників належної професійної підготовки, навичок, досвіду не гарантує високої ефективності праці, а зрештою і високої ефективності організації. «Локомотивом» їх активної трудової діяльності є сучасна психологія управління, що визначає мотивацію. Відомий американський спеціаліст з управління Р. Дафт зазначає: "Мотивація працівників впливає на їх продуктивність, і частина роботи менеджера полягає саме в тому, щоб ….Список використаних джерел
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