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ВСТУП

Актуальність теми. Фінансовий контроль слугує складовою державного управління та являється одним із напрямів управлінської діяльності держави, так сказати одним із численних інструментів реалізації її державної політики. Його дієвість станом на сьогодні характеризується виявленням значних обсягів порушення чинного законодавства. Саме тому в достатньо складних сучасних умовах в яких відбувається становлення ринкової економіки контрольна функція фінансів стає особливо актуальною. Це також зумовлено і специфікою даного роду діяльності, оскільки вона дозволяє активно впливати на економічні процеси у країні.
Метою теми виступає необхідність детального вивчення поняття видів фінансового контролю.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини, які виникають під час вивчення поняття видів фінансового контролю.
Предметом дослідження курсової роботи є фінансовий контроль.
Структура курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 7-ми підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.
[bookmark: _GoBack]
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ

1.1. Поняття та суть фінансового контролю

Невід'ємною складовою частиною фінансової діяльності держави і муніципальних утворень є фінансовий контроль. Фінансовий контроль є складовою частиною державного управління, одним із напрямів управлінської діяльності держави, інструментом реалізації її політики. Тому в сучасних умовах становлення ринкової економіки контрольна функція фінансів є особливо актуальною, що зумовлено специфікою цієї діяльності, яка дозволяє активно впливати на економічні процеси. Особливість і значимість фінансового контролю обумовлена його об’єктивною роллю в реалізації державної фінансової політики, оскільки від ефективності фінансового контролю залежить економічне і політичне благополуччя нації. [1, с. 132]
Існують численні наукові позиції щодо сутності поняття фінансовий контроль. Розглянемо у наступній таблиці деякі із наукових думок:
1.2. Класифікація фінансового контролю

Широкий спектр фінансових відносин, як і широке коло їхніх учасників, пояснює різноманітність фінансового контролю та його видової характеристики.
Вид контролю – це його складова, яка виражає зміст цілого, і відрізняється від інших частин суб'єктами і об'єктами контролю, що, в свою чергу, визначає відмінності в методах здійснення контрольних дій. Розрізняють декілька видів фінансового контролю залежно від різних класифікаційних ознак. [5, с. 15]
За характером взаємовідносин із суб'єктом фінансовий контроль поділяється на:
ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИДІВ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ

2.1. Правові засади здійснення державного фінансового контролю

Державний фінансовий контроль є однією з найбільш важливих функцій державного управління, яка полягає у сприянні реалізації фінансової політики держави, забезпеченні процесу формування і ефективного використання фінансових ресурсів держави для досягнення поставлених нею цілей у сфері розподільчих відносин. Він може розглядатися і як самостійна функція управління економічним розвитком, і як функція контролю за фінансовими ресурсами на макро– і мікрорівнях. За допомогою використання фінансових важелів впливу на перебіг різноманітних соціально–економічних процесів, їх кількісні та якісні показники фінансовий контроль може реалізовувати самостійну функцію регулювання соціально–економічних процесів та змінювати у заданому напрямі розвиток всієї економічної системи держави. [9, с. 111]
[bookmark: _Hlk69306962]Державний фінансовий контроль здійснюється від імені держави спеціально створеними органами державного фінансового контролю, діяльність яких визначається нормативно‐правовими актами та іншими документами. 

2.2. Правова характеристика відомчого та муніципального фінансового контролю

Відомчий фінансовий контроль – це самоконтроль, який здійснюють організації, підприємства, установи як за власною фінансовою діяльністю, так і за фінансовою діяльністю підрозділів, що входять до їх складу. Він є складовою управління організацією і тому провадиться на її розсуд на основі рішень даної організації. Розпорядники бюджетних коштів в особі їх керівників організовують внутрішній контроль і внутрішній аудит та забезпечують їх здійснення у своїх закладах та у підвідомчих бюджетних установах. [4]
Метою здійснення внутрішнього фінансового контролю є:
- перевірка фінансово-господарської діяльності, забезпечення цільового та ефективного використання бюджетних коштів і збереження державного майна, економного використання фінансових і матеріальних ресурсів, виконання планових завдань, достовірності ведення бухгалтерського обліку;
- забезпечення усунення порушень фінансової дисципліни, відшкодування заподіяних збитків;
- ужиття заходів для запобігання фінансовим порушенням.
2.3. Незалежний (громадський) фінансовий контроль

Громадський контроль – це один із видів економічного контролю, що здійснюється громадою, депутатами різних рівнів, представниками незалежних засобів масової інформації, профспілок, громадських організацій, різноманітних рухів, політичних партій з метою захисту громадських (суспільних) інтересів та протидії незаконній діяльності (діям, бездіяльності) державних чиновників, керівництва міст і сіл, підприємств (організацій, закладів) тощо.
Громадський контроль здійснюється за принципами: [10]
- незалежності суб'єктів громадського контролю від інших громадських об'єднань, політичних партій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб;
- справедливості, об'єктивності та неупередженості здійснення громадського контролю;
- повноти та всебічності вивчення предмета громадського контролю;
- недопустимості зловживання правом здійснення громадського контролю;
РОЗДІЛ 3 
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ

3.1. Проблеми правового регулювання фінансового контролю в Україні

Фінансовий контроль відіграє важливу роль у здійсненні фінансової діяльності держави, у ході якої проходить формування, розподіл і використання централізованих і децентралізованих грошових фондів. У нашій країні ставлення до фінансового контролю впродовж останніх років відзначалося неоднозначним відношенням, особливо при виникненні складних проблем на шляху фінансово-економічних перетворень.
Ефективність функціонування системи фінансового контролю в Україні визначається у першу чергу забезпеченням дотримання правопорядку у сфері фінансової діяльності держави. Наявність проблем із таким забезпеченням вимагає перегляду побудови існуючої системи і зміни її організаційної структури чи методологічного інструментарію контролюючих органів. [16]

3.2. Шляхи удосконалення фінансового контролю в Україні

Напрями вдосконалення системи фінансового контролю мають різноманітний характер. 
Для ефективного здійснення фінансового контролю потрібно:
- по-перше, чітко визначити органи контролю та законодавчо закріпити їх задачі, права, сферу дії;
- по-друге, обґрунтувати порядок їх взаємодії при проведенні фінансового контролю, що, в свою чергу, допоможе удосконалити систему фінансового контролю в цілому.
Одним із напрямів є поліпшення нормативно-правового забезпечення контрольної функції держави. Система державного фінансового контролю в Україні функціонує згідно з Конституцією та чинним законодавством України, регламентується підзаконними актами. Ці норми часто мають суперечливий характер, не охоплюють потрібні сфери, не розмежовують функції та повноваження контрольних органів, що призводить до того, що система не має цілісності й дієвості. [19, с. 280]
ВИСНОВКИ

Як висновок до дослідження можна узагальнити, що фінансовий контроль становить складову державного управління та одночасно являється інструментом реалізації державної політики. Він є виразником контрольної функції фінансів.
Варто розуміти, що сутність фінансового контролю розкривається в тому, що суб’єкт, який наділений відповідними владними повноваженнями проводить перевірку державного органу, місцевого органу, бюджетної установи, підприємства будь-якої організаційно-правової форми та форми власності із метою дотримання усіма цими суб’єктами приписів фінансово-правових норм.
Фінансовий контроль має доволі різноманітний характер. Слід відмітити, що його реалізація є компетенцією доволі широкого кола державних органів а також громадськості. Саме виходячи з цього формулювання даний контроль варто розподілити на державний та громадський.
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