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ВСТУП

Актуальність. Соціальний та економічний розвиток держави являється результатом реалізації не лише її ресурсного потенціалу, а і певних інструментів державного механізму регулювання, важливою складовою частиною котрих являється державний і місцеві бюджети. Розроблення ефективних форм та методів функціонування системи бюджету та бюджетного законодавства держави є особливо важливим із урахуванням стратегічних цілей розвитку держави та суспільства і є необхідною базою утворення сприятливих умов для соціального та економічного розвитку і активним механізмом у регулюванні соціально-економічних державних процесів.
Мета курсової роботи: всебічне дослідження джерел бюджетного права України.
Об'єктом дослідження є джерела бюджетного права України.
Предметом дослідження є сукупність понять та відносин, які характеризують джерела бюджетного права України.
Структура курсової роботи представлена введенням, двома розділами змістовної частини, висновками та списком використаних джерел. У першому розділі роботи розглянуто теоретичні положення про систему та джерела бюджетного права України. У другому розділі представлені основні положення про види джерел бюджетного права.


РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО СИСТЕМУ ТА ДЖЕРЕЛА БЮДЖЕТНОГО ПРАВА УКРАЇНИ

1.1.Поняття, ознаки та види джерел фінансового права

Головною ланкою фінансової системи являється бюджетна система, організація якої залежить від форми устрою держави і складається з місцевих бюджетів та державного. Їх взаємовідносини будуються на засаді єдності фінансової політики і бюджетної системи. 
Бюджетним устроєм називають принципи будови та організацію діяльності бюджетної системи, її структуру, а також взаємовідносини між її складовими частинами. На бюджетний устрій впливає адміністративно-територіальний розподіл та державний лад. Не дивлячись на характер устрою, кожна країна має досить розгалужену у вертикальному і горизонтальному напрямі бюджетну систему[11].
Бюджетна система являє собою сукупність взаємопов'язаних, відокремлених і самостійних ланок, у границях котрих відбуваються бюджетні взаємовідносини. Головні основи даної системи, принцип будування, правові засади та характеристика структури зазначені у Бюджетному кодексі. 
В даному документі бюджетна система визначається як об'єднання двох ланок - бюджету держави та місцевих бюджетів, котре регулюється нормами права і враховує їх економічні взаємовідносини.

1.2. Співвідношення категорій джерело права та форма права в бюджетному праві

У сучасній науковій літературі дедалі частіше постає проблема співвідношення понять «форма права» і «джерело права». Спроби їх розмежування чи ототожнення неодноразово здійснювали як вітчизняні, так і зарубіжні науковці. Велике нагромадження теоретичного матеріалу свідчить про значну актуальність цієї проблематики [18].
Огляд і аналіз юридичної літератури дає підстави стверджувати про існування кількох кардинально різних позицій щодо співвідношення понять «форма права» і «джерело права». Перша полягає в тому, що дослідники ототожнюють зазначені категорії. До прибічників цього підходу можна віднести таких науковців: С. Алєксєєв, С. Голунський, С. Гусарєв, М. Кельман, С.Кечек’ян, А. Колодій, Л. Луць, В. Перевалов, М. Сидоренко, О. Скакун, В. Смолярчук, М.Строгович, В. Хвостов та ін. Другий підхід до співвідношення джерел і форми права, на противагу першому, полягає в розмежуванні цих понять. 
РОЗДІЛ 2
ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВИДИ ДЖЕРЕЛ БЮДЖЕТНОГО ПРАВА

2.1. Нормативно-правові акти та нормативно-правові договори як джерела бюджетного права України

Нормативно-правовий договір розглядається як самостійне джерело права у міжнародному праві.
Нормативно-правовий акт – це найбільш поширений документ як джерело права. До недавнього часу норми бюджетного права мали джерела, які були встановлені Конституцією України, Законом України "Про бюджетну систему України" і ще декількома іншими, але, як правило, норми права змінювалися під впливом постанов Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, рішень місцевих органів щодо організації бюджетного процесу [11]. 
Після проголошення незалежності України бюджетне законодавство, з одного боку, мало два нормативно-правових акти, які не встановлювали всіх необхідних повноважень суб'єктів бюджетної діяльності, мали багато пробілів, а з іншого – щорічно приймалась велика кількість підзаконних актів, без яких неможливо було здійснювати бюджетний процес. Недоліки законодавства реалізувалися в негативний практиці бюджетування. 

2.2. Правові звичаї та правові прецеденти як джерела бюджетного права України

Правовий звичай є найдавніший різновид джерел права. Під ним розуміється «правило, що склалося на підставі постійного та одноманітного повтору даних фактичних обставин». Водночас, щоб стати джерелом права воно має бути санкціоновано державою [4]. 
Правовий звичай являється усталеним у певній галузі взаємовідносин обов'язковим для виконання правилом поведінки, котре не закріплене законодавчими актами [20].
Різновидністю правового звичаю являється звичаї ділового обігу, іншими словами правила поведінки, котрі склалися й широко використовуються у певній сфері підприємництва.
Правовий звичай не повинен суперечити жодному акту у бюджетному законодавстві або договору, що хоч й не регулює належні бюджетні відносини, однак установлює обмеження на використання звичаїв до їхнього регулювання.
ВИСНОВКИ
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