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ВСТУП

Актуальність теми. Визначення виду правопорушення має важливе значення для його правильної юридичної кваліфікації, законного і обґрунтованого притягнення правопорушника до відповідальності, застосування належної правової процедури, а у разі визнання особи винною – призначення справедливого стягнення (покарання). Зазначене повною мірою стосується військовослужбовців, оскільки, незважаючи на зовнішню урегульованість, процедура притягнення до відповідальності цієї категорії осіб потребує законодавчого втручання. 
Мета і завдання дослідження. Метою наукової роботи є теоретичне дослідження дисциплінарного провадження щодо військовослужбовців. 
Об’єктом дослідження є відносини у сфері застосування дисциплінарних стягнень щодо військовослужбовців.
Предметом дослідження є дисциплінарне провадження щодо військовослужбовців.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьої розділів, чотирьох підрозділів, висновків та списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок –33.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ВІЙСЬКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ І ПІДСТАВИ ВІЙСЬОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

1.1.Поняття військова дисципліна та її особливості

Відповідно до положень дисциплінарного статуту Збройних сил України, військова дисципліна – це бездоганне і неухильне додержання всіма військовослужбовцями порядку і правил, встановлених військовими статутами та іншим законодавством України, яке ґрунтується на усвідомленні військовослужбовцями свого військового обов’язку, відповідальності за захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, на їх вірності Військовій присязі [1]. Структурний аналіз терміну «військова дисципліна» дозволяє виділити дві складові даного терміну – військову та дисциплінарну. Дані елементи характеризують зміст терміну та сферу застосування, а також у найбільш повній мірі розкривають його сутність як правової категорії. 
Специфіка сфери застосування полягає в тому, військова організація є специфічним суб’єктом, що потребує від своїх членів чіткості, точності та ретельності, витримки, швидкості виконання всіх наказів та розпоряджень; це створює передумови того, що військова дисципліна є одним з принципів військового будівництва, виконує роль організуючого фактору, має особливо важливе значення, так як є однією з найважливіших умов бойової готовності військ [2, с. 56]. Військова складова також формує і специфічні підвиди військової дисципліни в залежності від предмету регулювання. 
1.2.Підстави юридичної відповідальності військових

У військовому юридичному словнику зазначається: «Адміністративна відповідальність військовослужбовця – це форма юридичної відповідальності військовослужбовця за правопорушення, яке не пов’язане з виконанням службових обов’язків та не є кримінально караним. Вона розповсюджується також на військовозобов’язаних у період проходження ними військових зборів» [7]. 
На відміну від адміністративної відповідальності, дисциплінарна відповідальність являє собою «особисту відповідальність військовослужбовців за проступки, пов’язані з порушенням військової дисципліни, норм моралі та військової честі». Притягнення військовослуж- бовців до дисциплінарної відповідальності здійснюється їх безпосередніми начальниками, а також начальниками гарнізонів, старшими морськими начальниками, військовими комендантами, районними (міськими) військовими комісарами. При цьому порушників може бути піддано дисциплінарному стягненню. 
РОЗДІЛ 2
СИСТЕМА І ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ, ЯКІ НАКЛАДАЮТЬ ДИСЦИПЛІНАРНІ СТЯГНЕННЯ

2.1. Дисциплінарні стягнення, які накладаються на військовослужбовців

Оскільки у Дисциплінарному статуті Збройних Сил України відсутнє поняття об’єктивної сторони військового дисциплінарного проступку, то з’ясування її ознак (дія, бездіяльність, причинний зв’язок) стосовно скоєного делікту не має значення для вирішення питання про відповідальність. При притягненні до дисциплінарної відповідальності жодним нормативним документом у військовій сфері не вимагається з’ясування форми і виду вини правопорушника. Про це, зокрема, свідчать положення пп. 5.1 Дисциплінарного статуту Збройних Сил України. Накладення стягнень за дисциплінарні проступки є правом командира (начальника), і використовується воно лише у разі необхідності (ст. 45 Дисциплінарного статуту). Рішення вважається прийнятим начальником у межах компетенції у разі, якщо: а) посадова особа, яка накладає дисциплінарне стягнення, є прямим (або безпосереднім) начальником правопорушника; б) при накладенні стягнення не перевищено дисциплінарну владу. За її перевищення командир несе відповідальність. Старший командир не має права скасувати або пом’якшити дисциплінарні стягнення, накладені молодшим командиром з причини суворості стягнення, якщо останній не перевищив наданої йому влади. Водночас командир вищого рівня вправі скасувати прийняте рішення, якщо, на його думку, воно не відповідає тяжкості вчиненого правопорушення. У цьому разі він зобов’язаний накласти більш суворе стягнення. 
2.2. Система та повноваження органів, які накладають дисциплінарні стягнення

У разі невиконання (неналежного виконання) військовослужбовцем своїх службових обов’язків порушення військовослужбовцем військової дисципліни або громадського порядку командир повинен нагадати йому про обов’язки служби, а за необхідності - накласти дисциплінарне стягнення.
[bookmark: n216][bookmark: n217]За вчинення адміністративних правопорушень військовослужбовці несуть дисциплінарну відповідальність за цим Статутом, за винятком випадків, передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення. За вчинення правопорушень, пов’язаних із корупцією, військовослужбовці несуть відповідальність згідно з Кодексом України про адміністративні правопорушення. У разі вчинення кримінального правопорушення військовослужбовець притягається до кримінальної відповідальності.
[bookmark: n218][bookmark: n219]Командири, які у разі виявлення ознак кримінального правопорушення не повідомили про це орган досудового розслідування, несуть відповідальність згідно із законом.
[bookmark: n220][bookmark: n221]РОЗДІЛ 3
ДИСЦИПЛІНАРНЕ ПРОВАДЖЕННЯ ЩОДО ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

На військовослужбовця, який порушує військову дисципліну або громадський порядок, можуть бути накладені лише ті дисциплінарні стягнення, які визначені ЗУ Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України і відповідають військовому званню військовослужбовця та дисциплінарній владі командира, що вирішив накласти на винну особу дисциплінарне стягнення. 
Статут передбачає такі стягнення: 
а) зауваження; 
б) догана; 
в) сувора догана; 
г) позбавлення чергового звільнення з розташування військової частини чи корабля на берег; 
д) призначення поза чергою в наряд на роботу - до 5 нарядів; 
є) позбавлення військового звання 
г) попередження про неповну службову відповідність; 
ж) звільнення з військової служби за контрактом за службовою невідповідністю.
е) пониження в посаді; та інші
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи слід зазначити, що, військова дисципліна – це бездоганне і неухильне додержання всіма військовослужбовцями порядку і правил, встановлених військовими статутами та іншим законодавством України, яке ґрунтується на усвідомленні військовослужбовцями свого військового обов'язку, відповідальності за захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, на їх вірності Військовій присязі. військова дисципліна ґрунтується на усвідомленні кожним військовослужбовцем військового обов’язку та особистої відповідальності за захист народу України, його свободи і незалежності.
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6. Адміністративне право України. Академічний курс: підруч.: У 2-х т.: Т.1. Загальна частина / за ред. В. Б. Авер’янов (голова). К.: Вид-во «Юридична думка», 2011. 584 с. 
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