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ВСТУП

Актуальність теми. Дотепер відповідно до нормативних документів з питань організації та виконання службово-бойових завдань судовими вартами з конвоювання, які споряджуються від військових частин Національної гвардії України з метою забезпечення охорони підсудних (засуджених) у судових установах, передбачалось їхнє тримання у підзоні для підсудних у залах судових засідань для розгляду кримінальних справ, відгородженій стаціонарними металевими загороджувальними ґратами, що відокремлюють підсудних від складу суду і присутніх громадян. З урахуванням цієї вимоги проводилось обладнання залів судових засідань для розгляду кримінальних справ у судах загальної юрисдикції України металевими конструкціями (клітками) для тримання у них підсудних (засуджених) під час судового розгляду кримінальних проваджень. Для забезпечення саме такого порядку тримання спеціального контингенту штабами військових частин Національної гвардії України, у штаті яких перебувають підрозділи з конвоювання, екстрадиції та охорони підсудних, розробляються плани охорони судових варт з конвоювання, які регламентують порядок організації цього виду службово-бойової діяльності та встановлюють обсяг прав і обов’язків особового складу, що залучається до несення служби у вартах з конвоювання.
Метою роботи – є дослідження порядку дій варти з конвоювання у разі втечі засуджених (підсудних) з під варти.
Об’єктом роботи є суспільні відносини, які виникають у процесі попередження вчинення втеч під час конвоювання засуджених. 
Предметом роботи є порядок дій варти з конвоювання у разі втечі засуджених (підсудних) з під варти.
Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків та списку використаних джерел. 

РОЗДІЛ 1 
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОНВОЮВАННЯ ПІДОЗРЮВАНИХ, ОБВИНУВАЧЕНИХ ТА ЗАСУДЖЕНИХ

1.1. Організація конвоювання засуджених, підозрюваних, обвинувачених осіб

Порядок та підстави конвоювання обвинувачених (підсудних), засуджених за вимогою судів визначено в Інструкції з організації конвоювання та тримання в судах обвинувачених (підсудних), засуджених за вимогою судів, яка затверджена спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України, Верховним Судом України, Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Державної судової адміністрації України, Генеральної прокуратури України від 26 травня 2015 року № 613/785/5/30/29/67/68 [1].
Конвоювання обвинувачених (підсудних), засуджених зі слідчих ізоляторів, установ викнання покарань та захист під час судових засідань, та також супровід їх у зворотному напрямку здійснюють військовими підрозділами Національної гвардії України та органів Національної поліції України за місцем їх дислокації.
Конвоювання на засідання судів засуджених, які знаходяться в установах виконання покарань, до слідчих ізоляторів в населених пунктах, де розташовані суди, здійснюється військовими частинами, а від цих установ до суду – охорона військових частин та / або органів поліції відповідно до законодавства.

1.2.Забезпечення режиму безпеки при конвоюванні

Загальною метою для установ виконання покарань і спеціальних підрозділів з конвоювання є створення умов, що дозволяють забезпечити безпеку засуджених, персоналу, посадових осіб і громадян; охорону і ізоляцію засуджених; постійний нагляд за засудженими; виконання покладених на них обов'язків; реалізацію їх прав і законних інтересів; роздільне утримання різних категорій засуджених [5]. Місця утримання під вартою обвинувачених і підозрюваних і спеціальні підрозділи з конвоювання також мають ряд загальних функцій, що дозволяють гарантувати дотримання прав підозрюваних і обвинувачених; виконання підозрюваними і обвинуваченими своїх обов'язків; сувору ізоляцію підозрюваних і обвинувачених від суспільства, а при необхідності – один від одного [6]. У зв'язку з виконанням завдань з конвоювання в особливих умовах на перший план виходить забезпечення охорони та ізоляції, а також безпеки конвойованих, складу варти, персоналу і громадян.
У широкому сенсі під ізоляцією ми розуміємо суворе відмежування засуджених і осіб, які утримуються під вартою, що дозволяє виключити різного роду небажані зв'язку. Зв'язки, які необхідно виключити або розірвати, визначаються цілями ізоляції.
РОЗДІЛ 2
ОСНОВНІ ПРИЧИНИ, ЯКІ СПРИЯЮТЬ ВТЕЧАМ ПІДОЗРЮВАНИХ, ОБВИНУВАЧЕНИХ ТА ЗАСУДЖЕНИХ ПІД ЧАС КОНВОЮВАННЯ ТА ЗАХОДИ ЇХ ПРОФІЛАКТИКИ

2.1. Причини та умови, що сприяють підготовці та вчиненню втеч підозрюваними, обвинуваченими та засудженими з-під конвою

Одним з пріоритетних напрямків службової діяльності служби виконання покарань є виконання завдань щодо забезпечення надійної охорони об'єктів, недопущення втеч підозрюваних, обвинувачених в скоєнні правопорушенняів і засуджених з-під варти [11, с. 258].
Втечі засуджених і осіб, які утримуються під вартою, є одним із перших місць в структурі правопорушенняності кримінально-виконавчої системи. Існують різні способи вчинення втеч, класифікація яких дозволить в логічно правильної послідовності формулювати заходи попередження скоєних правопорушенняів.
Втеча виражається в самовільному незаконному покиданні установи виконання покарань або слідчого ізолятора, спеціального транспортного засобу, призначеного для конвоювання спецконтингенту.
Втеча виражається в самовільному незаконному покиданні установивиконання покарань або слідчого ізолятора, спеціального транспортного засобу, призначеного для конвоювання спецконтингенту.
2.2. Дії особового складу конвою під час виникнення надзвичайних обставин

Виникнення екстремальних умов зазвичай тягне за собою встановлення спеціального правового режиму, часто пов'язаного з підвищеною відповідальністю посадових осіб, з деяким обмеженням прав і свобод громадян (обмеження пересування, відмову в листуванні або реєстрації, мобілізації населення на виробництво відновлювальних і рятувальних робіт та інше), а також з посиленням повноважень органів виконавчої влади та державного управління з метою відновлення і підтримки громадського порядку [11].
Так, службова особа, відповідальна за організацію охорони, відпрацьовує та затверджує у відповідного начальника (командира) органу управління (військової частини) Служби правопорядку, підрозділу Служби правопорядку в гарнізоні (дисциплінарного батальйону) бойовий розподіл на випадок виникнення надзвичайних обставин під час здійснення конвоювання.
[bookmark: n440]
2.3.Запобігання втеч підозрюваних, обвинувачених та засуджених під час конвоювання

Попередження втеч з місць позбавлення волі, на наш погляд, є одним з найбільш важливих і актуальних питань виконання покарань. Серед особливих правопорушенняів, що визначають оперативну обстановку в пенітенціарних закладах, втечі з місць позбавлення волі є одним із перших місць, як і в структурі правопорушенняів, які зазіхають на інтереси правосуддя. Про високу активності позбавлення волі також свідчать дані про запобігання втеч з місць ізоляції, а також динаміка застосування дисциплінарних стягнень, які починаються за так звані зміни маршруту пересування і залишення місця роботи засудженими, які користуються правом безконвойного пересування, і інші порушення режиму, вчинені без мети ухилення відбування покарання [13, с. 21].
ВИСНОВКИ

Таким чином, у процесі дослідження даної теми, нами були зроблені такі висновки:
Конвоювання – охорона затриманих і взятих під варту осіб при доставленні (супроводі) їх до місця призначення. Підставами для конвоювання затриманих і взятих під варту осіб є: санкціонована відповідним прокурором постанова слідчого, постанова судді чи ухвала суду про відправлення; постанова прокурора, слідчого або ухвала суду про проведення окремих слідчих дій, наприклад стаціонарної судово-психіатричної експертизи; закінчення строку перебування в ІТТ осіб при наявності санкціонованої прокурором постанови або ухвали суду про взяття під варту, а також вироку про засудження до позбавлення волі (конвоюються в слідчий ізолятор); розпорядження начальника ІТТ про направління затриманих або взятих під варту осіб у лікувальні установи, у санпропускник (лазню) загального користування і на обмінний пункт на плановому маршруті конвоювання.
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