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ВСТУП

Актуальність теми.  У процесі виявлення і переробки доказової інформації під час розслідування кримінальних правопорушень слідчий стикається із проблемою впливу об’єктивних і суб’єктивних факторів, що навмисно чи мимоволі перешкоджають цьому процесу, а також загрожують ефективному використанню …
Проблемами вивчення питань, пов’язаних з протидією розслідуванню кримінальних правопорушень, її способами та формами, займалися різні вчені, як теоретики, так і практики..
Мета і завдання дослідження. Головною метою дослідження є комплексний аналіз ..
Для досягнення цієї мети були поставлені такі завдання:
· дослідити поняття та сутність протидії розслідуванню кримінальних правопорушень;
· визначити способи та форми протидії розслідуванню кримінальних .. розслідуванню кримінальних правопорушень.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини, що виникають у процесі виявлення і переробки ..
Предметом дослідження … в роботі можна розподілити на діалектико-матеріалістичний метод наукового пізнання соціально-правових явищ і загальнонаукові та спеціальні методи, що ..
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, що мають п’ять  підрозділів, висновків, списку використаних джерел (29 найменувань). Загальний обсяг роботи – 33 сторінки, з яких 25 – основний текст.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПРОТИДІЇ РОЗСЛІДУВАННЮ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

1.1 Поняття та сутність протидії розслідуванню кримінальних правопорушень

Протидія розслідуванню з метою уникнути відповідальності за вчинене завжди супроводжувала протиправну діяльність. За період існування злочинності вона розвинулась від елементарних кроків (вчинити кримінальне правопорушення, коли ніхто не бачить, замаскувати свою зовнішність тощо) до системи витонченої й відкритої протидії діяльності правоохоронних органів із протидії …. рівні діяльності правоохоронних органів, і те, що може бути переборено лише за рахунок можливостей держави і суспільства в цілому [28, с. 209].
Отже, …

1.2 Способи та форми протидії розслідуванню кримінальних правопорушень 

Правильне визначення і розуміння сутності протидії розслідуванню має величезне значення як для правозастосувачів, так і для вчених, предметом наукових досліджень яких є проблематика протидії розслідуванню. 
Наприклад, слідчий, прокурор або дізнавач, який не має уявлення про протидію, що чиниться під час виявлення та розслідування кримінального правопорушення, не завжди зможе ефективно і грамотно реагувати на такі прояви, що у … минулої протиправної  діяльності тощо [29, с. 143-144]. 
Крім того, доцільно поділяти форми протидії розслідування кримінального правопорушення за критерієм спрямованості досягнутого результату, а саме на дії, що полягають у ..
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ТАКТИКИ ДОСУДОВОГО СЛІДСТВА В УМОВАХ ПРОТИДІЇ РОЗСЛІДУВАННЮ

2.1 Поняття та сутність тактичного забезпечення досудового розслідування

Протидія злочинності передбачає комплекс заходів, основне місце серед яких посідає досудове розслідування кримінальних правопорушень.
Досудове розслідування – стадія кримінального провадження, яка починається з моменту внесення відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань і закінчується закриттям кримінального провадження або направленням до суду обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру, клопотання про звільнення особи від кримінальної відповідальності (п. 5 ч.1 ст. 3 Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК)) [1; 10, с. 187]. 
Досудове розслідування може розглядатися у двох аспектах: організаційному та процесуальному.
В організаційному розумінні дане поняття можна визначити як діяльність … встановленню істини у справі [16, с. 194]. 
Вказані заходи дозволять слідчому обирати найбільш доцільні тактичні прийоми (комбінації), приймати правильні тактичні рішення, вчасно реагувати на непрогнозовані дії правопорушників, попереджати будь-які форми протидії досудовому розслідуванню. 
Згідно КПК України, слідчу (розшукову) дію слід розуміти як передбачений КПК України захід, який застосовується компетентними особами для збирання, дослідження, … кримінальних правопорушень можуть сприяти подальшому вдосконаленню слідчої діяльності, а також підвищити ефективність розслідування кримінальних правопорушень в умовах протидії розслідуванню.

2.3 Тактичні заходи подолання протидії розслідуванню кримінальних правопорушень 

Криміналістичними засобами подолання протидії розслідуванню є розроблювані або пристосовані для потреб розслідування кримінальних правопорушень ..


ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження загальнотеоретичних засад протидії розслідуванню кримінальних правопорушень та  особливостей тактики досудового слідства в умовах протидії розслідуванню, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки.
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