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ВСТУП

Актуальність теми. Одним із досить поширених категорій як в науці, законодавстві, так і на практиці, є поняття страхування. На сьогодні страхування набуває все більшого поширення, адже все частіше особи звертаються до відповідних страхових компаній, які здійснюють відповідну діяльність щодо можливості забезпечення певних прав та інтересів осіб шляхом отримання відповідних страхових послуг.
Актуальність даної теми зумовлена теоретичними та практичними потребами. Перш за все, необхідним є вивчення даного питання задля вироблення ефективних теоретичних положень з приводу окремих аспектів здійснення страху вальної діяльності. В подальшому, такі положення повинні стати основою для вдосконалення чинного законодавства України, оскільки на сьогодні спостерігаються певні недоліки, суперечності та прогалини у правовому регулюванні питання щодо здійснення страхування. Удосконалення чинного законодавства позитивне вплине і на практичне застосування таких положень, так як від дієвості правового регулювання залежить ефективність його використання під час практичної діяльності.
Метою дослідження даної роботи є встановлення особливостей правового регулювання та здійснення страхової діяльності.
Об’єктом дослідженням є суспільні відносини, що виникають між відповідними суб’єктами правових відносин у сфері здійснення страхової діяльності.
Предметом дослідження є правове регулювання страхової діяльності в Україні.
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на п’ятьпідрозділів, висновків, списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СТРАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1. Поняття страхування та страхової діяльності

Страхування – широка, багатоаспектна правова, економічна та соціальна категорія, яка розглядається науковцями з різних точок зору, зокрема, вчені-економісти визначають страхування як сукупність особливих грошових перерозподільних відносин, пов’язаних з подоланням наслідків стихійного лиха та надзвичайних подій, чи як відшкодування дії випадку через взаємність, організовану згідно з законом статистики. В юридичній літературі страхування розглядається як один із видів підприємницької чи господарської діяльності, у тому числі через об’єднання окремих страхувальників, як договір, або як спосіб захисту майнових інтересів громадян в умовах ринкової економіки , у тому числі шляхом відшкодування збитків [1, с. 160].

1.2. Нормативно-правове забезпечення страхової діяльності

Розвиток страхової діяльності переважно залежить від стану законодавства, що регулює страхові відносини. Для вирішення завдань, які стоять перед страховою діяльністю за допомогою правового регулювання, виявляється необхідним випрацювати підходи до страхової діяльності як виду господарської з надання страхових послуг [6, с. 63]. 
На сьогодні питання здійснення страхової діяльності регулюється сукупністю деяких нормативно-правових актів. Перш за все, слід зазначити, що основну роль в регулюванні будь-яких правових відносин відіграє Конституція України, яка є основою для інших нормативно-правових актів. Як Основний закон держави, Конституція України закріплює основні права та інтереси осіб, на захист яких може бути спрямована страхова діяльність відповідно до договору страхування. Також важливим для суб’єктів, що надають страхові послуги, є положення статті 42 Конституції України, відповідно до якої кожен має право на підприємницьку діяльність, яка не заборонена законом [8].
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

2.1. Суб’єкти страхової діяльності

Бути суб’єктом господарського права – означає мати встановлену законом можливість вступати в господарські правовідносини, бути учасником конкретних господарських правовідносин, мати суб’єктивні господарські права та обов’язки. Проблематика розмежування наукових категорій «суб’єкт» та «учасник» господарських правовідносин є актуальною у науковій юридичній літературі і належить до дискусійних, що зумовлено існуванням різних доктринальних підходів до правового регулювання відносин у сфері господарювання [6, с. 64].
Перш за все, слід зазначити, що оскільки страхова діяльність є різновидом господарської діяльності, а страхування передбачає собою відповідний вид відносин, учасники страхової діяльності є учасниками відносин у сфері господарювання. Відповідно до статті 2 Господарського кодексу України, учасниками відносин у сфері господарювання є суб’єкти господарювання, споживачі, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, наділені господарською компетенцією, а також громадяни, громадські та інші організації, які виступають засновниками суб’єктів господарювання чи здійснюють щодо них організаційно-господарські повноваження на основі відносин власності. В свою чергу, частиною 1 статті 55 Кодексу встановлено, що суб’єктами господарювання визнаються учасники господарських відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов’язків), мають відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством [5].

2.2. Особливості договору страхування

Відносини у сфері страхування між конкретними учасниками страхової діяльності закріплюються у відповідному договорі страхування. Відповідно до статті 16 Закону України «Про страхування», договір страхування являє собою письмову угоду між страхувальником і страховиком, згідно з якою страховик бере на себе зобов’язання у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату страхувальнику або іншій особі, визначеній у договорі страхування страхувальником, на користь якої укладено договір страхування (подати допомогу, виконати послугу тощо), а страхувальник зобов’язується сплачувати страхові платежі у визначені строки та виконувати інші умови договору [4].

2.3. Здійснення державного нагляд за страховою діяльністю

Страхова діяльність являє собою особливий вид господарських відносин, що потребують здійснення нагляду з боку держави. Відповідно до статті 35 Закону України «Про страхування», державний нагляд за страховою діяльністю здійснюється з метою дотримання вимог законодавства України про страхування, ефективного розвитку страхових послуг, запобігання неплатоспроможності страховиків та захисту інтересів страхувальників [4].
До сфери державного нагляду за страховою діяльністю входить: розробка планів розвитку страхового бізнесу; аналіз фінансового становища засновників та їх частки в статутному капіталі страхових організацій; порядок реорганізації і ліквідації страхових організацій, їх платоспроможність і фінансова стійкість. Вказані положення цілком відповідають міжнародному досвіду й стандартам страхового нагляду. В цілях вдосконалення державного страхового нагляду за діяльністю страхових організацій та інших професійних учасників ринку страхових послуг, а також захисту прав та інтересів його суб’єктів здійснюються наступні заходи: 
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи розгляд питання щодо правового регулювання та здійснення страхової діяльності, варто зазначити наступне.
Страхування є досить поширеною категорією, яка зустрічається в різноманітних сферах та галузях, а також широко застосована в повсякденному житті. Страхування можна розглядати з точки зори економічної, фінансової, технічної, правової категорії. В рамках проведеного дослідження було здійснено аналіз питання страхування як правової категорії, що розглядається в межах господарського права.
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