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ВСТУП

Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку соціально-економічних і політичних відносин в Україні проблема захисту природних прав особистості набуває особливої актуальності. До категорії природних прав належить, зокрема, право на соціальний захист як закріплена міжнародними актами, національним законодавством і договорами міра можливої поведінки особи, спрямована на задоволення інтересу щодо отримання комплексу матеріальних благ та/або нематеріальних заходів для подолання чи пом’якшення несприятливих наслідків соціальних ризиків шляхом реалізації обов’язків соціально зобов’язаними суб’єктами всіх форм власності й господарювання.
…
Для права соціального забезпечення, як і для будь-якої галузі права, характерним є поділ правовідносин на певні групи за різними критеріями. Найбільш поширеним для цієї галузі права є поділ правовідносин на матеріальні, процедурні та процесуальні.
Стан наукового дослідження. Вивченню поняття й форм захисту права на соціальне забезпечення в цілому та …
Метою роботи є аналіз …
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити наступні завдання:
…
Об’єктом роботи є …
Предметом роботи є …
Методологічну основу складають загальнонауковий метод пізнання правової дійсності, а також наступні методи: правовий, структурно-функціональний; методи аналізу, синтезу. 
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 41 сторінка.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ВІДНОСИН У ПРАВІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

1.1. Поняття процесуальних відносин у праві соціального забезпечення

Процесуальні правовідносини визначаються як допоміжні та включаються до предметної галузі права соціального забезпечення. Однак майже всі вчені включають у предмет галузі лише процедурні відносини щодо встановлення юридичних фактів (інвалідність, тимчасова непрацездатність, бідність тощо) та встановлення права на цей вид соціального забезпечення, а також призначення громадянином певного виду соціального забезпечення програмне забезпечення. Відповідно, відносини для вирішення суперечок та скарг на місцях соціального забезпечення більшість вчених посилаються на предметні галузі цивільного процесу та адміністративного права [17, с. 112].
…
Отже, процесуальні норми є системою правових засобів, що забезпечують реалізацію матеріальних норм і покликаних забезпечити ефективне функціонування процесуально-правового механізму захисту права на пенсійне забезпечення.

1.2. Відмінні риси матеріальних, процедурних та процесуальних відносин у праві соціального забезпечення

Традиційно процесуальні і процедурні правовідносини дослідники відносять до допоміжних відносин, що входять в предмет права соціального забезпечення. Об’єднуючими характеристиками матеріальних, процедурних та процесуальних правовідносин є те, що вони мають охоронну спрямованість та чітко визначені на нормативно-правовому рівні. В той же час процедурні та процесуальні правовідносини є самостійним видом правовідносин, оскільки виникають з приводу встановлення певних юридичних фактів чи розгляду спорів з питань соціального забезпечення.
…
Предметом правового регулювання інституту спору в праві соціального забезпечення є суспільні відносини з приводу соціального захисту осіб. Специфіка даних суспільних відносин полягає в тому, що вони не можуть існувати самі по собі, а є частиною більш широкого кола відносин, що виникають на попередньому етапі.

РОЗДІЛ 2
ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ'ЄКТА ТА ОБ'ЄКТА ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ВІДНОСИН У ПРАВІ СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

2.1. Фізична особа та державний орган як суб'єкти правовідносин у праві соціального забезпечення

У системі галузей права право соціального забезпечення серед інших особливостей характеризує специфічний суб’єктний склад. Варто зазначити, що саме суб’єкти права соціального забезпечення забезпечують його практичну дію, трансформацію у правовідносини. Також розуміння сутності суб’єктів права соціального забезпечення випливає із загальнотеоретичних підходів. Як відомо, у теорії права суб’єктами права прийнято називати особу чи організацію, за якими держава визнає здатність бути носіями суб’єктивних прав та юридичних обов’язків. …
…
Отже, розглядаючи поняття суб’єктів права соціального забезпечення, можемо зробити висновок, що на сьогодні немає єдиного підходу до визначення даного поняття. Право соціального забезпечення як галузь права на сьогодні є досить проблемною, оскільки відсутній кодифікований нормативно-правовий акт, який би визначав принципи, поняття та суб’єктний склад права соціального забезпечення. 

2.2.Поняття об'єкта у праві соціального забезпечення
Об'єктом відносин соціального забезпечення є те, що суб'єкти права вступають у правовідносини, або на що спрямовані суб'єктивні права та юридичні обов'язки його учасників, або що врешті-решт він хоче отримати людині. Цей об'єкт існує зовні по відношенню до суб'єкта, зв'язок між ними непрямий, він завжди входить у сферу права соціального забезпечення. Стосовно об'єктів правовідносин соціального забезпечення встановлюються юридичні права та обов'язки суб'єктів цих відносин. Без об'єкта немає прав та обов'язків. Сутність суб'єктивного права на певний вид соціального забезпечення розкривається через формулу «право на що». Це «що» – це об’єкт або об’єкт, щодо якого право надає людині певні можливості. Кожне правовідносини соціального забезпечення мають свій об'єкт. Безпредметних правовідносин не існує. Об’єктів стільки, скільки правовідносин.
…
Об'єктами соціально-обслуговуючих правовідносин можуть бути й інші соціальні послуги. Не належать до об'єктів цих правовідносин грошові суми, що надаються як матеріальна допомога, оскільки вони є об'єктом соціально-допомогових правовідносин.
Отже, соціальні послуги, як правило, надаються комплексно, тобто людина одночасно отримує не одну, а кілька послуг. Сукупність їх і становить об'єкт соціально-обслуговуючих правовідносин.

РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАХИСТУ ПРАВ У СОЦІАЛЬНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ

3.1. Стадії реалізації права на захист у соціальному забезпеченні

В умовах розвитку України як демократичної, соціальної, правової держави, у якій утвердження та забезпечення прав і свобод людини є головним обов’язком, належний правовий захист права на соціальне забезпечення є чи не основною його гарантією.
…
…Що стосується колективної форми захисту права на соціальне забезпечення, то вона може реалізуватися шляхом представництва інтересів особи професійною спілкою, оскільки метою діяльності останньої є представництво не лише трудових, а й соціально-економічних прав та інтересів своїх членів, а також громадськими об’єднаннями, релігійними організаціями. Однак варто констатувати, що колективний захист права на соціальне забезпечення може бути ефективним лише за умови звернення до компетентних органів.

3.2. Проблемні аспекти правового регулювання процесуальних відносин у праві соціального забезпечення

Щодо правового регулювання відносин соціального забезпечення, то на сьогоднішній день в юридичній літературі найбільш визнаною є думка, згідно з якою джерелами права соціального забезпечення в Україні можна вважати лише нормативно-правовий договір та нормативно-правовий акт. Нормативно-правовий договір представлено: 
…
…Такі акти підлягають державній реєстрації в порядку, встановленому для реєстрації нормативно-правових актів органів виконавчої влади. Отже, можна казати про наявність особливого виду джерел права, який є характерним для сфери відносин соціального страхування. Разом із іншими нормативно-правовими актами та нормативно-правовими договорами акти страхових фондів забезпечують повноту правового регулювання відносин у сфері соціального захисту громадян України.

ВИСНОВКИ

Існування процесуальних правовідносин є наслідком наявності спору з приводу соціальних виплат. Спори з приводу соціального захисту в силу свого суб’єктного складу є конфліктом, в якому однією стороною виступає фізична особа, а іншою орган соціального забезпечення чи інший державний орган. А тому діяльність держави, спрямована на забезпечення процесуальної можливості врегулювання спору, в тій чи іншій мірі спрямована на розв’язання конфлікту. Враховуючи предмет спору та його суб’єктний склад, можна стверджувати, що в більшості випадків його вирішення відбувається за правилами адміністративного чи цивільного судочинства.
…
4) окрему групу складають нормативно-правові договори: міжнародні, а також договори, укладені у сфері соціального партнерства. Слід відзначити особливу роль правових позицій Конституційного Суду України у розвитку законодавства, норми якого регулюють соціальні відносини.
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