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ВСТУП

Актуальність теми. Серйозною проблемою безпеки навколишнього середовища є забруднення відходами. Зростаючий обсяг відходів, велика кількість сміттєзвалищ, а також неорганізованих полігонів, створює постійну загрозу довкіллю та негативно впливає на здоров’я населення. Окрім того проблема забруднення відходами призводить до значного зниження привабливості для відповідного регіону, в тому числі й інвестиційної. Для підвищення ефективності діяльності щодо поводження з відходами, зокрема сільського господарства, необхідним є здійснення його належного правового регулювання, особливості якого потребують більш ґрунтовного дослідження.
Метою дослідження даної роботи є встановлення особливостей поводження з відходами сільського господарства та їх правового забезпечення.
Об’єктом дослідження є правові відносини, що складаються між відповідними суб’єктами під час здійснення діяльності щодо поводження з відходами сільського господарства. 
Предметом дослідження є правове регулювання поводження з відходами сільського господарства.
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел. 
РОЗДІЛ 1
ОСОБЛИВОСТІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

1.1. Поняття та особливості відходів сільського господарства

За останні 50 років сільськогосподарське виробництво зросло більш ніж утричі через: технологічний внесок зеленої революції, яка вплинула на продуктивність праці та прискорене зростання населення. Сільське господарство виробляє в середньому 23,7 млн. тонн їжі в день у всьому світі. Це зростання світового виробництва спричинило більший тиск на навколишнє середовище, аж до моменту негативного впливу на ґрунт, повітря та водні ресурси, з подальшим впливом на здоров’я населення та стійкість екосистем, які піддаються ризику [1]. 
Збільшення населення у світі та низький розвиток управління відходами приводять до надмірного нагромадження відходів, наслідком чого є забруднення середовища. Індикатори та зміна управління відходами допоможуть змінити цю ситуацію та знайти новий шлях розвитку цієї сфери управління [2, с. 30].
Відповідно до статті 1 Закону України «Про відходи», під відходами розуміються будь-які речовини, матеріали і предмети, що утворилися у процесі виробництва чи споживання, а також товари (продукція), що повністю або частково втратили свої споживчі властивості і не мають подальшого використання за місцем їх утворення чи виявлення і від яких їх власник позбувається, має намір або повинен позбутися шляхом утилізації чи видалення [3].

1.2. Нормативно-правове забезпечення поводження з відходами сільського господарства

Для регулювання будь-яких суспільних відносин важливим є здійснення їх належного правового регулювання. Загалом правове регулювання являє собою регламентацію суспільних відносин засобами загальнообов’язкових правил поведінки і заснованих на них приписів індивідуального значення, що забезпечується в необхідних випадках державним примусом. Категорія «правове регулювання» виражає динамічну сутність всієї юридичної надбудови, вона характеризує активно-творчу сторону права, відображає процес перетворення його із можливості у дійсність. Правове регулювання становить систему різноманітних юридичних засобів: норми права, юридичні факти, правові відносини, встановлення правоздатності, дієздатності громадян і їх правового статусу, визначення компетенції органів держави, правового положення громадських організацій, юридичних осіб тощо [6, с. 199].
Правове екологічне регулювання в сільськогосподарському секторі включає аспекти: поводження з відходами сільськогосподарського сектора; операції з пестицидами і агрохімікатами; операції в сільськогосподарському секторі в надзвичайних ситуаціях; використання біотехнологій [5, с. 11].
Основними цілями законодавства про відходи є:
· визначення основних засад державної політики у сфері поводження з відходами;
· правове управління діяльністю з поводження з відходами;
· визначення основних умов, вимог і правил екологічно безпечного поводження з відходами за наявності системи надання послуг з організаційно-економічним стимулюванням передачі відходів;
РОЗДІЛ 2
ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛОЖЕНЬ ЩОДО ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

2.1. Зміст та особливості поводження з відходами сільського господарства

Проблема поводження з відходами є багаторівневою, адже, її вирішенням займаються на міжнародному, національному, регіональному та місцевому рівнях. Водночас, до вирішення даної проблеми залучаються не лише публічна адміністрація, але і суб’єкти-власники відходів та суб’єкти господарювання у сфері поводження з відходами, а також громадськість [4, с. 53].
Відповідно до статті 1 Закону України «Про відходи», поводження з відходами являє собою дії, спрямовані на запобігання утворенню відходів, їх збирання, перевезення, сортування, зберігання, оброблення, перероблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за цими операціями та нагляд за місцями видалення [3].

2.2. Права та обов'язки суб'єктів в сфері поводження з відходами сільського господарства

Необхідним елементом правовідносин, що виникають у сфері поводження з відходами сільського господарства, є їх суб’єкти. Суб'єктами у сфері поводження з відходами є громадяни України, іноземці та особи без громадянства, а також підприємства, установи та організації усіх форм власності, діяльність яких пов'язана із поводженням з відходами [3].
Однією з головних проблем збереження навколишнього природнього середовища, як вже було визначено, є його захист від зовнішніх чинників, що в більшій мірі полягає в захисті від результатів людської діяльності, яка має негативні наслідки, що спричиняють забруднення навколишнього природнього середовища різного роду відходами [4, с. 23]. Для належного забезпечення екологічної безпеки чинне законодавство України покладає на відповідних суб’єктів певні права та обов’язки.
Перш за все, права та обов’язки суб’єктів в сфері поводження з відходами сільського господарства регулюються загальним Законом України «Про відходи». Так, вказаним законодавчим актом встановлено, що суб'єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами зобов'язані:
· запобігати утворенню та зменшувати обсяги утворення відходів;
· забезпечувати приймання та утилізацію використаних пакувальних матеріалів і тари, в яких знаходилася продукція цих підприємств, установ та організацій - суб'єктів господарської діяльності, або укладати угоди з відповідними організаціями на їх збирання та утилізацію;
· визначати склад і властивості відходів, що утворюються, а також ступінь небезпечності відходів для навколишнього природного середовища та здоров’я людини;
ВИСНОВКИ

Таким чином, на підставі проведеного дослідження щодо особливостей здійснення діяльності щодо поводження з відходами сільського господарства та їх правового регулювання, можна сформулювати наступні висновки.
Одним із головних завдань держави є здійснення заходів щодо забезпечення безпеки навколишнього середовища, запобігання вчинення дій щодо забруднення, зокрема шляхом неналежного поводження з відходами. З цієї метою чинне законодавство України містить відповідні нормативно-правові акти, які регулюють питання щодо належного та ефективного здійснення відповідної діяльності. Дотримання закріплених в цих актах вимог є необхідною умовою задля забезпечення екологічної безпеки та мінімізації негативного впливу на навколишнє середовище та здоров’я населення.
Отже, під час дослідження даної теми було встановлено, що чинним законодавством, у законодавчих та підзаконних нормативно-правових актах відходи розглядаються як будь-які речовини, матеріали і предмети, що утворилися у процесі виробництва чи споживання, а також товари (продукція), що повністю або частково втратили свої споживчі властивості і не мають подальшого використання за місцем їх утворення чи виявлення і від яких їх власник позбувається, має намір або повинен позбутися шляхом 
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