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ВСТУП

Актуальність теми. Одним із найбільш пріоритетних завдань держави є здійснення захисту прав та свобод людини і громадянина. Основні права та свободи закріплені в Конституції України, тобто Законі, що має найвищу юридичну силу, а тому їх дотримання має пріоритетне значення для держави. Серед таких прав можна виокремити і право на звернення, яке гарантує можливість отримання доступу до інформації фізичними та юридичними особами, а також засобами масової інформації, які сприяють доступу до публічної інформації. Одним із органів, до якого може бути направлене відповідне звернення, є Національна поліція України.
Актуальність обраної теми полягає в тому, що на Національну поліцію України покладено специфічні завдання з приводу забезпечення правопорядку та законності, тобто здійснення правоохоронної функції, а його створення передбачало формування органу, на який буде покладено «обслуговуючу» функцію. Все це зумовлює необхідність у наданні можливості звернення до цього органу з метою отримання необхідної інформації та реалізації права на доступ до інформації. Така діяльність повинна бути перш за все, врегульована на законодавчому рівні, з метою її практичної реалізації. Тобто, актуальність обраної теми зумовлена теоретичними та практичними потребами суспільства та держави.
Дослідженням цієї теми займаються окремі науковці, зокрема, Т.М. Слінько, Л.І. Рудник, В.К. Міхрін, О.Ю. Волкович, В.І. Цимбалюк, К.О. Кісілевич, М.В. Ковалів, С.С. Єсімов, Ю.Р. Лозинський, Г. Шевчук, С.М. Зеленіна, Л.Р. Наливайко, В.А. Бондаренко, Р. Миронюк та інші. Щодо стану наукових досліджень, то загалом можна зазначити, що дане питання є досить поширеним серед науковців. Проте, зважаючи на динамічність даної теми та недостатність правового регулювання, вважаємо, що існує необхідність у здійсненні подальших наукових пошуків.
Метою роботи є комплексний аналіз положень права на інформацію та реалізації права на звернення, зокрема до органів Національної поліції України.
Для досягнення даної мети в роботі поставлено такі завдання:
1) розглянути звернення громадян як важливу складову захисту прав і свобод людини ….
Практичне значення полягає в тому, що сформульовані в роботі положення можуть бути використані як основа для проведення подальшого дослідження та вдосконалення чинного законодавства..
Робота ..иску використаних джерел.
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗВЕРНЕНЬ, ЗАПИТІВ ТА ОТРИМАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В УКРАЇНІ

1.1. Звернення громадян як важлива складова захисту прав і свобод людини та громадянина в Україні

Звернення громадян є формою безпосереднього управління справами держави і одним із способів контролю над публічним управлінням, здійснюваним державними органами, органами місцевого самоврядування, посадовими особами. Право громадян на звернення закріплює Конституція України. Так, відповідно до статті 40 Конституції України, усі мають право направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів, що зобов’язані розглянути звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк [3].
Отже, право на звернення є важливим конституційно-правовим засобом захисту та однією з гарантій дотримання прав і свобод громадян. Адже, звернення громадян є однією з форм участі населення в державному управлінні, у вирішенні державних і суспільних справ, можливістю активного впливу громадянина на діяльність органів державної влади та місцевого самоврядування. Звернення громадян є також ефективним способом відновлення порушеного права громадянина через подання до органів державної влади скарг, заяв і клопотань. ….
Окрім того, можна виокремити ще один вид звернення – запит на інформацію. Так, відповідно до статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації», запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні [5].
Отже, …

1.2. Нормативно-правове та організаційне забезпечення доступу до публічної інформації в Україні

[bookmark: n51]Стаття 5 Закону України «Про інформацію» визначає, що кожен має право на інформацію, що передбачає можливість вільного одержання, використання, поширення, зберігання та захисту інформації, необхідної для реалізації своїх прав, свобод і законних інтересів. Реалізація права на інформацію не повинна порушувати громадські, політичні, економічні, соціальні, духовні, екологічні та інші права, свободи і законні інтереси інших громадян, права та інтереси юридичних осіб [8].
Реалізація права громадян на інформацію та на доступ до інформації, у тому числі й щодо діяльності органів державної влади, прослідковується через систему гарантій, встановлених державою з метою забезпечення зазначених прав. Недостатньо лише декларування права громадян на інформацію та на доступ до інформації, зокрема щодо діяльності органів державної влади, важливим є встановлення певних гарантій їх реалізації, тобто закріплення певних умов та засобів, що забезпечують існування свободи слова й інформації в демократичному суспільстві [18, с. 142-143].
Право на інформацію в Україні регламентується інформаційним законодавством та гарантується Конституцією України. Так, відповідно до статті 34 Конституції України, кожен має право вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію усно, письмово або в інший спосіб - на свій вибір. Згідно зі статтею 32 Основного Закону нашої держави, кожний громадянин має право знайомитися в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, установах і організаціях з відомостями про себе, які не є державною або іншою захищеною законом таємницею. Кожному гарантується судовий захист права спростовувати недостовірну інформацію про себе і членів своєї сім’ї та права вимагати вилучення будь-якої інформації, а також право на відшкодування матеріальної і моральної шкоди, завданої збиранням, зберіганням, використанням та поширенням такої недостовірної інформації [3].
На підставі аналізу Конституції України та різноманітних нормативно-правових актів, що регулюють …. наявністю відповідних правових та інших механізмів його забезпечення, якими є гарантії, встановлені нормами національного та міжнародного права [15, с. 48].
Сьогодні практично в усіх центральних та місцевих органах виконавчої влади, … дізнатися інформацію та відповіді на ті чи інші питання [19, с. 152].
Отже, чинним законодавством передбачено можливість доступу до інформації. Він ..
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПОРЯДКУ РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ, ЗАПИТІВ ТА ОДЕРЖАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

2.1. Відкритість та прозорість як принципи діяльності Національної поліції України та доступ до публічної інформації

Національна поліція призначена для захисту життя, здоров’я, прав і свобод громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства, для протидії злочинності, охорони громадського порядку, власності та для забезпечення публічної безпеки. У межах своїх повноважень поліція сприяє органам державної влади, місцевим органам державної влади адміністративно-територіальних одиниць України, автономної республіки Крим, іншим державним органам, органам місцевого самоврядування, іншим державним органам, громадським об’єднанням, організаціям незалежно від форм власності, посадових осіб цих органів і організацій в охороні і захисту їх прав і свобод [13, с. 247].
Діяльність будь-якого державного органу повинна реалізовуватися відповідно до покладених на нього завдань, а ті своєю чергою повинні базуватися на основних ідеях (принципах) функціонування органу державної влади. У сучасному розумінні принципи організації й діяльності органів державної влади – це законодавчі, відправні засади, ідеї, положення, які виступають основою формування, організації та функціонування органів публічної влади. Отже, принципами діяльності Національної поліції України є сукупність основоположних, керівних ідей, що закладені в сутність діяльності поліції як …. необхідну підтримку, допомогу та інформацію для жертв злочинів без будь-якої дискримінації; збирання, зберігання і використання персональних даних поліцією повинно здійснюватися відповідно до міжнародних принципів захисту даних і, зокрема, повинно бути обмежене в обсязі, необхідному для досягнення правових, легітимних і конкретних цілей [16, с. 3]. 
Отже, …
2.2. Особливості подання та розгляду запиту на отримання інформації про діяльність поліції як форми громадського контролю за її діяльністю

В Україні забезпечення прав і свобод людини і громадянина є одним із основних завдань процесу реформування українського суспільства, що набуває особливого значення в контексті європейської інтеграції України. Відповідно до статті 2 Закону України «Про Національну поліцію», завданнями поліції є надання поліцейських послуг, зокрема,  у сферах хорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави та надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги [9].
Тобто, основною метою діяльності Національної поліції України є служіння суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання правопорядку. Виходячи з нової «обслуговуючої» функції поліції, основним замовником поліцейських послуг є народ України, її громадяни, а тому повинні мати законодавчо визначені гарантії контролю за її діяльністю. Сучасне новітнє законодавство України, як регулює систему прав громадян в цілому і дотримання і захисту їх поліцією надає певні можливості для громадського контролю за діяльністю поліції, однією із форм якого є подання … конфліктні ситуації у відносинах поліції та громадськості, не сприяє налагодженню взаємодії між ними [14, с. 69-70].
Окремо слід звернути увагу на можливість поширення інформації, пов’язаної із розслідуванням кримінальних правопорушень. Відповідно до статті 29 Закону України «Про інформацію», інформація з обмеженим доступом може бути поширена, якщо вона є суспільно необхідною, тобто є предметом суспільного інтересу, і право громадськості знати цю інформацію переважає потенційну шкоду від її … порушення прав людини, введення громадськості в оману, шкідливі екологічні та інші негативні наслідки діяльності (бездіяльності) фізичних або юридичних осіб тощо [8].
Виходячи з викладеного, інформація щодо розслідування кримінальних правопорушень, з одного боку, становить суспільний інтерес, а з іншого стосується прав осіб, …
Отже…
2.3. Порядок прийняття та розгляду звернень, запитів в органах Національної поліції України

Ефективність здійснення діяльності щодо розгляду звернень залежить не лише від встановлення вимог щодо форми та змісту звернень та запитів, а й від визначення правил щодо порядку їх прийняття та розгляду.
Порядок розгляду звернень в органах Національної поліції України визначений Положенням про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерств внутрішніх справ України. Як визначено пунктом 1.1. цього Положення, останній встановлює єдиний порядок приймання, реєстрації, розгляду, узагальнення та аналізу звернень громадян в апараті МВС, закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери управління МВС, а також визначає порядок контролю за його дотриманням [6].
Безпосередня організація і забезпечення доступу до публічної інформації та організація спеціальних місць для роботи запитувачів з документами чи їх копіями покладається: 
1) у центральному органі управління поліцією – на відділ забезпечення доступу до публічної інформації Департаменту документального забезпечення; 
2) в органах та підрозділах поліції – на посадових осіб, відповідальних за організацію доступу до публічної інформації [14, с. 72-73].
Робота зі зверненнями громадян і їх особистий прийом є важливими напрямами діяльності Національної поліції та містять такі складові елементи: приймання, реєстрація і первинний розгляд звернень громадян; вирішення звернень та надання відповідей авторам; контроль за станом роботи зі зверненнями; узагальнення та аналіз звернень громадян; використання результатів аналізу в практичній діяльності [6].
Можна визначити загальні правила подання та прийняття звернень. ….. Такі звіти, зокрема, містять інформацію і про стан розгляду звернень громадян [14, с. 78].
Отже, …








ВИСНОВКИ

Таким чином, на підставі проведеного дослідження питання з приводу адміністративно-правових засад діяльності поліції щодо розгляду звернень громадян, можна сформулювати наступні висновки.
Одним із основних прав людини та громадянина, закріпленого в Конституції України, є право на звернення. Інститут звернень громадян є своєрідною формою участі громадян у соціально-економічних, політичних процесах, які в свою чергу є складовою публічної влади. Звернення громадян забезпечують взаємодію суспільства й держави, а також сприяють ефективному вирішенню ….
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