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ВСТУП

Актуальність теми. У статті 14 Конституції зафіксовано, що земля – це основне національне багатство, перебуває під особливою охороною держави. В свою чергу держава зобов’язуватися виконувати заходи щодо збереження та законного використання всіх земель країни. Для збереження й раціонального використання землі є повна й точна оцінка землі. Під час проведення грошової оцінки землі суспільство отримує вартісний орієнтир цінності землі, в Україні така практика є не усталеною. Вона здійснюється у формах нормативної і експертної (ринкової) оцінки, що ускладнює її застосування. Зокрема, нормативно-правові акти у сфері грошової оцінки земельних ділянок характеризуються низьким рівнем законодавчої техніки, наявністю колізій і неузгодженостей. На нашу думку, вивчення даної проблематики є досить актуальним.
Мета роботи є вивчення й розробка правових засад нормативної та експертної грошової оцінки земельних ділянок. 
Об’єкт дослідження – це суспільні відносини у сфері грошової оцінки земельних ділянок В Україні.
Предмет дослідження- це правові акти, документи, що регулюють грошову оцінку земельних ділянок в Україні.
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, що поділяються на шість підрозділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг дисертації – 26 сторінок.



РОЗДІЛ 1
ЗАСАДИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В УКРАЇНІ

1.1. Поняття та загальна характеристика оцінки земель як об’єкта правових відносин

Земля – основне національне багатство. Земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави. Право власності на землю гарантується. Використання власності на землю не може завдавати шкоди правам і свободам громадян, інтересам суспільства, погіршувати екологічну ситуацію і природні якості землі [1].
Оцінка земель сільськогосподарського призначення здійснюється окремо за кожною з категорій (рілля, сінокоси, пасовища) через їх кількісні і якісні характеристики. Це може бути економічна оцінка за окупністю витрат або за величиною продуктивності земель. За оцінкою земель населених пунктів визначають: характеристику земельної ділянки з позиції придатності до інженерно-технічних, промислових та житлових споруд; величину суспільно необхідних витрат в процесі експлуатації (використання) землі; транспортне забезпечення; забезпечення зв'язком; близькість та характеристику вже існуючих телекомунікацій та споруд. обґрунтування та наслідки майбутньої діяльності тощо. Найбільш поширеною оцінкою даної групи земель є визначення їх вартості з урахуванням витрат на освоєння, а також норми прибутку і капіталізації. Під витратами на облаштування треба розуміти вартість (відновну) на початку року проектно-конструкторських робіт [14]. 

1.2. Функції, принципи та основні напрямки правового регулювання грошової оцінки земельних ділянок

Принципи проведення оцінки земель. Оцінка земель проводиться на основі принципів: 
· законності, додержання законів України, інших нормативно-правових актів у сфері оцінки земель; 
· єдності методологічного та інформаційного простору у сфері оцінки земель; 
· безперервності процесу оцінки земель; доступності використання даних з оцінки земель; 
· рівності перед законом суб'єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель [2].
Грошова оцінка земель виконує основні функції регулювання земельних відносин: 
РОЗДІЛ 2
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ НОРМАТИВНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В УКРАЇНІ

2.1. Поняття та юридична природа нормативної грошової оцінки земельних ділянок в Україні 

Нормативна грошова оцінка земельних ділянок використовується для визначення розміру земельного податку, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель тощо [15, с. 187].
К. Токарєва, зазначає, щодо земельного податку, то законодавець використовує граничні ставки, оскільки закріплені мінімальні та максимальні розміри ставок для земельних ділянок, нормативну грошову оцінку яких проведено або ж без такої. Знову ж таки підкреслимо, що така позиція законодавця є достатньо зрозумілою та обґрунтованою, оскільки фактично встановлюються відповідні межі, в яких можуть проявляти певну варіативність органи місцевого самоврядування при затвердженні рішень про розміри ставок земельного податку на відповідній території. Підбиваючи певні підсумки щодо встановлення ставок земельного податку в Україні, зазначимо, що нормативна грошова оцінка земель виступає вагомим фактором для визначення відповідних податкових ставок. У той же час у контексті євроінтеграційних процесів необхідно враховувати досвід країн ОЕСР (тим більше, що Україною вже досить тривалий час співпрацює з ОЕСР з 1997 року), в яких переважно застосовується або масова, або кадастрова оцінка земель [25, c. 138-143].
2.2. Об’єкти та суб’єкти правовідносин щодо нормативної грошової оцінки земельних ділянок

Земельні відносини – це суспільні відносини щодо володіння, користування і розпорядження землею. Суб'єктами земельних відносин є громадяни, юридичні особи, органи місцевого самоврядування й органи державної влади. До об'єктів земельних відносин належать землі в межах території України, земельні ділянки і права на них, у тому числі земельні паї [8, c. 167].
Об’єктами нормативної грошової оцінки можуть виступати:
· території адміністративно-територіальних одиниць або їх частин; 
· території оціночних районів та зон; 
· земельні ділянки та їх частини або сукупність земельних ділянок і прав на них, у тому числі на земельні частки (паї), у межах території України. Отже, нормативна грошова оцінка землі є основою економічного регулювання земельних відносин в сучасних умовах. Наявність такої оцінки дає можливість місцевим органам влади реалізувати свої повноваження на підставі створення економічних умов раціонального використання земель [22, c. 3].
РОЗДІЛ 3
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК В УКРАЇНІ

3.1. Поняття та юридична природа експертної грошової оцінки земельних ділянок в Україні

Експертна грошова оцінка передбачає визначення ринкової (імовірної ціни продажу на ринку) або іншого виду вартості об'єкта оцінки (заставна, страхова, для бухгалтерського обліку тощо), за яку він може бути проданий (придбаний) або іншим чином відчужений на дату оцінки відповідно до умов угоди [8, c. 128].
Експертна оцінка земельних ділянок та прав на них проводиться з метою визначення вартості об'єкта оцінки. Її дані використовуються для здійснення цивільно-правових угод щодо земельних ділянок і прав на них. Експертна оцінка проводиться суб'єктами оцінної діяльності – фізичними і юридичними особами, які отримали ліцензії на виконання землеоцінних робіт і проведення робіт із землеустрою. Здійснюється така оцінка в разі відчуження та страхування земельних ділянок, що належать до державної або комунальної власності; визначення вартості таких ділянок, якщо вони вносяться до статутного фонду господарських товариств; виділення або визначення частки держави чи територіальної громади у складі земельних ділянок, що перебувають у спільній власності [4, c. 245].

3.2. Об’єкти та суб’єкти правовідносин щодо експертної грошової оцінки земельних ділянок

Потреба в нормативній оцінці виникає, коли необхідно одночасно оцінити велику кількість земельних ділянок або територію населеного пункту в цілому. Вона більш стабільна і базується на узагальнених даних, що відображають потенційну вартість землі. експертна грошова оцінка земельних ділянок – це результат визначення оцінювачем вартості земельної ділянки та пов’язаних із нею прав із застосуванням сукупності підходів, методів та оціночних процедур, що забезпечують збір та аналіз даних, проведення розрахунків і оформлення результатів у вигляді звіту. Об’єктами оцінки земель є: територія адміністративно-територіальних одиниць або їхніх частин, території оціночних районів та зон, земельні ділянки чи їхні частини або сукупність земельних ділянок і прав на них, зокрема на земельні частки (паї), у межах території України. Оцінка земель проводиться на основі принципів:  законності, додержання законів України, інших нормативно-правових актів у сфері оцінки земель;  єдності методологічного та інформаційного простору у сфері оцінки земель;  безперервності процесу оцінки земель;  доступності використання даних з оцінки земель;  рівності перед законом суб’єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель [6, c. 74, 75-76].
ВИСНОВКИ

Дійшли до наступних висновків.
1.  Оцінка земель на території України пройшла низку етапів у своєму становленні, маючи свої переваги та недоліки. Кожен із них мав вирішальне значення для сьогодення. Упродовж останніх років відбуваються зміни в законодавчій і нормативній базах земельнооціночної діяльності. Питанням удосконалення оцінки земель займається багато науковців, проте нині не викликає сумнівів необхідність поновлення матеріалів оцінки за усіма її видами. Поновлення варто проводити разом із розробленням удосконалення змісту і методів дослідження із застосуванням сучасних програмно-технічних комплексів, що забезпечує автоматизований збір, обробку та аналіз просторово-координованої інформації та має картографічну і семантичну бази даних. Використання сучасних технологій у грошовій оцінці земель дає змогу формувати геобази даних, які поєднуються з іншими галузями і дають великі можливості їх використання. 
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