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ВСТУП


Актуальність теми. Повсякденна господарська діяльність суб’єктів господарювання здійснюється шляхом укладення договорів та виконання зобов’язань, у ході чого підприємство отримує прибуток. 
Діяльність будь-яких суб’єктів господарювання на території України регулюється Конституцією України [1], Господарським кодексом України (далі –ГК України) [3], Цивільним кодексом України (далі – ЦК України) [4] та іншими нормативно-правовими актами.
З розвитком і розширенням ринкових відносин і господарського обігу, все більшого значення набувають зобов’язальні правовідносини, які є однією з …..
Проблемами вивчення питань, пов’язаних з поняттям, ознаками, підставами виникнення та виконання господарських зобов’язань, їх класифікацією, а також визначенням особливостей окремих видів займалися різні вчені, як теоретики, так і практики, а саме: О. М. …
Мета і завдання дослідження. Головною …
· дослідити  поняття та ознаки господарських зобов’язань;
· ….
Об’єктом дослідження курсової … є  види та підстави виникнення господарських зобов’язань.
Методи дослідження використані в роботі …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох основних розділів, висновків, списку використаних джерел (25 найменувань). Загальний обсяг роботи – 29 сторінок, з яких 24 – основний текст.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО 
ГОСПОДАРСЬКІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ


1.1 Поняття та ознаки господарських зобов’язань. 


В умовах ринкової економіки господарське зобов’язання є головним механізмом установлення та регулювання стосунків між суб’єктами господарсько-виробничих і організаційно-господарських відносин. Воно опосередковує процес виробництва, переміщення, реалізації матеріальних благ, інтелектуальної власності, цінних паперів, корисних копалин і надр, організаційно-господарські відносини між їх виробниками й органами господарського керівництва. Господарське зобов’язання конкретно регулює майнові й організаційно-господарські відносини у сфері виробництва та господарського обороту.
Зобов’язання є однією із ключових правових категорій, що зумовлює постійну увагу до них як з боку законодавців, так і з боку науковців.
Категорія зобов’язання (зобов’язального правовідношення) і сьогодні є однією з основних категорій приватного права, легальне визначення якої закріплене у ст. 509 ЦК України. Згідно її положень «зобов’язанням є правовідношення, в якому одна сторона (боржник) зобов’язана вчинити на користь другої сторони (кредитора) певну дію (передати майно, виконати роботу, надати послугу, сплатити гроші тощо) або утриматися від певної дії, а кредитор має право вимагати від боржника виконання його обов’язку» [4].
…..
Таким чином, ….


1.2 Підстави виникнення господарських зобов’язань.


Господарське законодавство безпосередньо не є підставою виникнення господарських зобов’язань, воно лише визначає, з яких підстав вони виникають. 
Зокрема, відповідно до ст. 174 ГК України, господарські зобов’язання можуть виникати:
–  безпосередньо із закону або іншого нормативно-правового акта, що регулює господарську діяльність (ГК України, ЦК України тощо);
–  з акта управління господарською діяльністю;
–  з господарського договору та інших правочинів, передбачених законом, а також не передбачених законом, але таких, які йому не суперечать. Відповідно, вони є договірні та позадоговірні;
–  внаслідок заподіяння шкоди суб’єкту або суб’єктом господарювання, … власності та інших дій суб’єктів, а також унаслідок подій, з якимизакон пов’язує настання правових наслідків у сфері господарювання [3].
Перелік підстав, перелічених у цій статті, не є вичерпним. Зокрема вони також передбачені ст. 11 ЦК України та іншими законами [4].
….
Отже, …
1.3 Недійсність господарського зобов’язання. Наслідки визнання господарського зобов’язання недійсним.


Припинення господарського зобов’язання – завершальна стадія існування зобов’язання. Підставами припинення зобов’язання є правоприпинені юридичні факти. Зокрема, господарське зобов’язання може бути розірвано як за згодою сторін, так і за рішенням суду або визнано недійсним рішенням суду. 
Господарське зобов’язання, розірване або визнане судом недійсним, припиняється повністю або в частині з дня набрання чинності рішенням суду.
Визнання господарського зобов’язання нeдійсним шляхом застосування відповідних правових підстав, пeрeдбачeних законодавством, є одним із способів захисту прав та інтeрeсів суб’єктів господарювання. Втім, особливістю правового …..
– двостороння реституція – у разі визнання недійсним зобов’язання з інших підстав: кожна із сторін зобов’язана повернути другій стороні все одержане за зобов’язанням, а за неможливості повернути одержане в натурі відшкодувати його вартість грошима, якщо інші наслідки недійсності зобов’язання не передбачені законом [17, с. 159].
Отже, …


















РОЗДІЛ 2
ВИДИ ГОСПОДАРСЬКИХ  ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ТА ЇХ ОСОБЛИВОСТІ


2.1 Класифікація господарських зобов’язань.


У зв’язку з чисельністю та різноманітністю господарських зобов’язань важливого значення набуває їх класифікація. 
Науково обгрунтована класифікація зобов’язань багато в чому полегшує вивчення зобов’язального права, дає можливість забезпечити належне правове регулювання шляхом виявлення особливостей окремих видів господарських зобов’язань, відмежування одних видів від інших і застосування відповідних норм права [9, с. 102].
Вона дозволяє розкрити справжнє значення і питому вагу договірних та інших форм і методів регулювання господарських відносин на різних рівнях розвитку економіки. Науково обґрунтована класифікація господарських зобов’язань дозволить розташувати їх у певній послідовності і системі [20, с. 147]. 
Залежно від особливостей, специфіки об’єкта, суб’єкта, визначеності предмета в господарському праві зобов’язання є таких видів: майново-…..
Серед майново-господарських зобов’язань виділяють зобов’язання по передачі майна у …..
Отже, кожен ..













ВИСНОВКИ


Після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, провівши комплексний аналіз загальної характеристики господарських зобов’язань, їх видів, а також висвітлення особливостей їх виникнення та недійсності, за підсумком  можна зробити наступні висновки:
Значення господарських зобов’язань обумовлено їхньою функціональною роллю як відносних господарських правовідносин, що наділяють учасників цих відносин взаємними правами та обов’язками. 
В юридичних формах господарських зобов’язань здійснюються організація, управління та регулювання господарської діяльності, реалізується господарський обіг – процес переміщення товарів (робіт, послуг) зі сфери виробництва у сферу розподілу та обміну і через неї – у сферу споживання. Це свідчить про виключно важливу роль господарських зобов’язань в економіці, висуває дослідження проблем цих зобов’язань у число першочергових наукових і практичних завдань.
Господарським визнається зобов’язання, що виникає між суб’єктом господарювання та іншим учасником (учасниками) відносин у сфері ….
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