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ВСТУП

Актуальність теми. Під час здійснення господарської діяльності в Україні в багатьох випадках мають місце факти порушення зобов'язань, що тягне за собою застосування господарсько-правової відповідальності. Однією з поширених форм такої відповідальності є відшкодування збитків, яке застосовується незалежно від відповідного положення в договорі та виконує стимулюючу, превентивну та компенсаційну функції.
Метою дослідження є розробка і обґрунтування пропозицій з удосконалення відшкодування збитків у сфері господарювання на основі дослідження законодавства України та інших країн, практики його застосування і відповідних теоретичних засад щодо вказаних відносин у сфері господарювання та відшкодування збитків у цілому. 
Об’єктом дослідження виступають суспільні відносини, що складаються з приводу відшкодування збитків.
Предметом роботи є відшкодування збитків у сфері господарювання.
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 36 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ У СФЕРІ ГОСПОДАРЮВАННЯ

1.1.Поняття відшкодування збитків в Господарському праві

Категорія відшкодування шкоди в законі є однією з давно відомих, а інститут відшкодування шкоди є основоположним у захисті законних прав та інтересів суб'єкта. У той же час використання цієї форми відповідальності в багатьох сферах підприємницької діяльності не набуло широкого поширення, однією з причин чого є невизначеність такого поняття, як «збитки» в законі та відсутність єдиного підходу до розуміючи це в науці.
Сьогодні у сфері менеджменту ч. 2 ст. 224 ЦК України збитками є витрати, понесені управненою стороною, втрата або пошкодження її майна, а також не одержані нею доходи, які управнена сторона одержала б у разі належного виконання зобов'язань або додержання вимог. правила бізнесу іншою стороною [2 ], тобто, по суті, знову ж таки, йдеться не стільки про визначення такого поняття, скільки про перерахування компонентів цього поняття.
Визначення поняття збитків через їх склад дається і в ЦК України, який є відмінним від складу за ГК України, зокрема, встановлено, що збитками є: 1) втрати, яких особа зазнала у зв'язку зі знищенням або пошкодженням речі, а також витрати, які особа зробила або мусить зробити для відновлення свого порушеного права (реальні збитки); 2) доходи, які особа могла б реально одержати за звичайних обставин, якби її право не було порушене (упущена вигода) (ст. 22 ЦК України) [2].

1.2. Склад і розмір збитків, що підлягають відшкодуванню

Відповідно до ст. 22 Цивільного кодексу України особа, якій завдано збитків у результаті порушення її цивільного права, має право на їх відшкодування. Збитками є втрати, яких особа зазнала у зв’язку зі знищенням або пошкодженням речі, а також витрати, які особа зробила або мусить зробити для відновлення свого порушеного права (реальні збитки); доходи, які особа могла б реально одержати за звичайних обставин, якби її право не було порушене (упущена вигода) [3]. 
Подібні вказівки містяться в ст. 224 Господарського кодексу України, згідно з якою учасник господарських відносин, який порушив господарські зобов’язання або встановив вимоги до здійснення господарської діяльності, зобов’язаний відшкодувати шкоду суб’єкту, права чи законні інтереси якого порушено. Збитки - це витрати, понесені управомоченою стороною, втрата або пошкодження її майна, а також неодержані нею доходи, які уповноважена сторона отримала б у разі належного виконання зобов'язань або дотримання правил господарської діяльності іншою стороною. партія [2].
РОЗДІЛ 2
МЕХАНІЗМ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ В ГОСПОДАРСЬКОМУ ПРАВІ

2.1.Умови і порядок відшкодування збитків

У сфері господарювання відшкодування збитків можливе лише за певних умов, через недоведеність яких суди часто відмовляють у задоволенні відповідних позовів суб’єктів, яким завдано збитків.
Щоб з’ясувати умови відшкодування збитків у сфері господарювання, можна звернутися до загальних засад з цього питання, розроблених у науці цивільного та господарського права. Так, Е.О. Харитонов та О.І. Харитонов до загальних умов відповідальності за шкоду відносять наявність шкоди, протиправні дії особи, яка заподіяла шкоду, причинний зв'язок між протиправними діями порушника та шкодою, вину особи, яка завдала шкоди. пошкодження [18, с. 430].
А.В. Янчук зазначає, що умовами відшкодування збитків може бути поведінка особи, якій вони були завдані. Така поведінка має виражатися у вжитті заходів, спрямованих на попередження збитків/зменшення розміру збитків, може проявлятися у порушенні цивільного захисту у вигляді відшкодування збитків, звернення за захистом у відповідний час до суду [21, с. 16].

2.2.Відшкодування збитків у разі порушення грошових зобов’язань

Відповідно до ст. 229 ГКУ, учасник господарських відносин у разі порушення ним грошового зобов'язання не звільняється від відповідальності через неможливість виконання і зобов'язаний відшкодувати збитки, завдані невиконанням зобов'язання, а також сплатити штрафні санкції відповідно до вимог, встановлених цим Кодексом та іншими законами. 
Обчислення розміру збитків здійснюється у валюті, в якій провадилися або повинні бути проведені розрахунки між сторонами, якщо інше не встановлено законом.
 У разі висунення вимог щодо відшкодування збитків в іноземній валюті кредитором повинен бути зазначений грошовий еквівалент суми збитків у гривнях за офіційним курсом Національного банку України на день висунення вимог.
До грошових зобов'язань належать усі ті, за якими обов'язком боржника (учасника господарських відносин) є сплата грошей. Воно може мати характер і зустрічного зобов'язання (обов'язок контрагента-иокупця оплатити поставлену йому продукцію), і самостійного зобов'язання (обов'язок позичальника повернути суму кредиту за кредитним договором).
2.2. Регресні вимоги та солідарне відшкодування збитків 

Відповідно до ст. 228 ГКУ, учасник господарських відносин, який відшкодував збитки, має право стягнути збитки з третіх осіб у порядку регресу. Державні (комунальні) підприємства за наявності підстав зобов'язані вжити заходів щодо стягнення в порядку регресу збитків з інших суб'єктів господарювання або стягнути збитки з винних працівників підприємства відповідно до вимог законодавства про працю[2].
РОЗДІЛ 3
НАПРЯМКИ ПОКРАЩЕННЯ ПРАВОВОГО РЕГЛАМЕНТУВАННЯ ПРОЦЕДУРИ ВІДШКОДУВАННЯ ЗБИТКІВ СУБ’ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ

В період апробації нових Цивільного та Господарського кодексів України нагальною проблемою вчених стає вирішення питань особливостей застосування кодексів в сфері господарювання. Проблема тут пов’язана не лише зі складнощами тлумачення новітніх кодифікацій, а й відсутністю узагальнень практики застосування кодексів з окремих питань.
Одним із проблемних питань є проблема визначення специфіки застосування зобов'язань відповідальності у сфері господарювання. Вважається, що ці відносини підлягають регулюванню ЦК. Проте не можна забувати про встановлення ч. 2 ст. 9 ЦК, що «особливості регулювання майнових відносин у сфері господарювання можуть встановлюватись законом», а ч. 2 ст. 4 ГК про те, що «особливість регулювання майнових відносин суб’єктів господарювання визначаються цим Кодексом» [2]. Ці положення зобов’язують правоохоронні органи визначити в кожному інституті приватного права, що має застосування в господарській сфері, ознаки, встановлені Цивільним кодексом України порівняно з ГК України. 
ВИСНОВКИ

Відшкодування збитків – як вид відповідальності чітковизначене законом. В першу чергу визначені юридичні підстави його застосування. В разі невиконання або неналежного виконання зобов'язання боржником він зобов'язаний відшкодувати кредиторові завдані цим збитки.
Для ефективного захисту прав учасників господарських правовідносин важливим є правильне визначення розміру відшкодування майнових збитків (шкоди). Окрім суто юридичного аспекту, дане питання також має суспільну складову – забезпечення саме справедливого та повного відновлення права особи без надмірного (невиправданого) обтяження винної сторони. Відсутність чітких приписів законодавства в частині визначення розміру відшкодування призводить до формування суперечливої судової практики, що додатково вказує на необхідність більш детального опрацювання цього питання в наукових дослідженнях та внесення відповідних змін до законодавства.
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