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ВСТУП

Актуальність теми. Останніми роками одним із першочергових завдань нашої держави визнано здійснення процесів інтеграції до Європейського Союзу. Це здійснюється за допомогою різних шляхів, одним із яких є приведення у відповідність до норм Європейського Союзу національного законодавства. Зокрема, це стосується й положень господарського права України, яке за рахунок своєї відносної новизни та розгалуженості потребує вдосконалення, в тому числі, й за допомогою гармонізації із законодавством Європейського Союзу.
Метою дослідження даної роботи є встановлення особливостей господарського законодавства країн Європейського Союзу, їх взаємозв’язку із українським господарським правом та можливостей гармонізації.
Об’єктом дослідженням є правові відносини, що складаються між суб’єктами господарського права країн Європейського Союзу та України, а також в результаті здійснення гармонізації українського господарського права з правом країн Європейського Союзу.
Предметом дослідження є господарське законодавство країн Європейського Союзу.
Робота складається зі вступу, трьох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1
ПРАВОВІ ОСНОВИ ГОСПОДАРСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

1.1. Господарське право країн Європейського Союзу: поняття та сутність

Право Європейського Союзу (European Union law) є специфічним правопорядком, що склалася на стику міжнародного права і внутрішньодержавного права держав-членів Європейського Союзу, що володіє самостійними джерелами і принципами. Автономність Права Європейського Союзу підтверджується рішеннями Суду Європейського Союзу. Термін «право Європейського Союзу» почав вживатися з початку з появою Європейського Союзу, до цього право ЄС позначалося як «право Європейських співтовариств» чи «право Європейського співтовариства», хоча останні поняття не рівнозначні поняттю «право Європейського Союзу» [1, с. 44].
Поняття європейського права з точки зору юриспруденції не має одностайного тлумачення. При цьому, дане поняття можна розглядати в широкому та вузькому значеннях. Так, європейське право у широкому розумінні – це сукупність правових положень, визначених в актах європейських міжнародних організацій, тобто це регіональне міжнародне право, а також загальні принципи права, норми національних правових систем європейських країн. Європейське право у вузькому розумінні – це сукупність правових норм, які містяться в актах Європейського Співтовариства і Європейського Союзу. Виходячи з положень Лісабонського Договору щодо формування одноопорної структури Європейського Союзу, що об’єднує Співтовариство, Співробітництво в галузі закордонних справ і безпеки та Співробітництво з юстиції та поліції в кримінальних справах, та із набуттям Європейським Союзом міжнародної правосуб’єктності, під європейським правом у вузькому розумінні можна визначати правову систему Європейського Союзу, що володіє власними особливостями, які й визначають її специфічний статус як правової системи, що існує поряд з міжнародним та національним правом. 

1.2. Особливості правового регулювання господарського права країн Європейського Союзу

Не тільки Україна, а й Європейський Союз сьогодні здійснюють пошук ефективного регулювання, зокрема в сфері господарського права. А тому необхідним є розгляд нормативно-правового забезпечення окремих аспектів регулювання відносин у сфері господарського права.
Правові акти, що становлять систему законодавства Європейського Союзу, можна поділити на джерела первинного та вторинного права. До первинних джерел права Європейського Союзу необхідно віднести: 
1) установчі договори: Договір про заснування Європейського Співтовариства Вугілля і Сталі від 18 квітня 1951 року; Договір про заснування Європейського Співтовариства Атомної Енергії від 25 березня 1957 року з додатками і протоколами, які доповнюють договори; Договір про заснування Європейського Економічного Співтовариства від 25 березня 1957 року; Конвенція про деякі інститути, спільні для Європейських Співтовариств 1957 року; Договір про злиття 1965 року; Люксембурзький Договір про бюджетні питання 1970 року; 
РОЗДІЛ 2
ГАРМОНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ТА КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

2.1. Основні аспекти гармонізації українського господарського права до права країн Європейського Союзу

Наближення законодавства України до законодавства Європейського Союзу є важливим елементом правової реформи, яка відбувається у нашій державі. Сучасний етап реформування свідчить про те, що на сьогодні виникла необхідність у приведенні національного законодавства у відповідність з acquis communautaire [10, с. 15].
Перш ніж розглянути особливості гармонізації українського господарського права до права країн Європейського Союзу, варто зазначити, що гармонізації законодавства являє собою процес цілеспрямованого зближення і узгодження нормативно-правових приписів з метою досягнення несуперечливості законодавства, усунення юридичних колізій, дотримання міжнародних, європейських та національних правових стандартів. Гармонізація законодавства відбувається в формах адаптації, імплементації, стандартизації, а також може передувати уніфікації [11, с. 37].

2.2. Ключові основи гармонізації українського комерційного права до країн Європейського Союзу

Комерційне право – це сукупність правових норм, що регулюють комерційну (торгову) діяльність (торгівлю), а також діяльність, яка супроводжує торгівлі і обслуговує її – допоміжну торговельну діяльність. Коротко комерційне право можна визначити як право комерційного обороту, або торгівлі. Під комерційною (торгової) діяльністю (торгівлею) у власному розумінні слова розуміється купівля-продаж товарів між комерсантами (торговцями), що здійснюється в комерційних цілях, тобто (1) продаж товарів їх виробниками, а також їх покупка для використання у власному виробництві або подальшого перепродажу і (2) продаж товарів придбали їх комерсантами (подальший перепродаж), а також їх покупка для тих же (комерційних) цілей, тобто для використання у власному виробництві або для наступного перепродажу [14].
РОЗДІЛ 3
НАПРЯМКИ АКТИВІЗАЦІЇ ГОСПОДАРСЬКОГО ЗАКОНОДАВСТВА КРАЇН ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ В УКРАЇНІ

Одним із першочергових завдань держави, як було зазначено раніше, є здійснення заходів щодо модернізації законодавства. Модернізація має ґрунтуватись на таких теоретичних засадах:
· урахування виявлених тенденцій правового, економічного, політичного і соціального розвитку нашого суспільства;
· використання системного підходу у процесі узгодження нормативно-правових актів поміж собою на різних рівнях і в різних площинах;
· врахування особливостей окремих підгалузей господарського права і їх впливу на розвиток господарського (економічного) законодавства загалом;
· застосування «пакетного» підходу до оновлення законодавства;
· використання наукових результатів як вітчизняних, так і зарубіжних вчених у галузі права і економіки. Емпіричну основу проведення модернізації господарського (економічного) законодавства мають скласти:
· нормативно-правові акти вітчизняного господарського законодавства та суміжних галузей;
· нормативно-правові акти щодо підприємництва інших країн, право Європейського Союзу, міжнародні конвенції, договори та інші документи;
ВИСНОВКИ

За результатами проведеного дослідження питання особливостей розвитку господарського права в країнах Європи та в нашій державі, можна сформулювати наступні висновки.
Одним із досить актуальних питань на сьогоднішній день є питання щодо особливостей права Європейського Союзу та здійснення заходів щодо гармонізації з ним в різних сферах життя. Це пов’язане із тим, що, по-перше, право Європейського Союзу здійснює узагальнення найбільш важливих і критичних положень, а по-друге, у зв’язку із метою нашої держави щодо інтеграції до цієї європейської структури.
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