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ВСТУП


Актуальність теми. Під час господарської діяльності виникають  різного роду відносини між державними органами і установами,  суб’єктами господарювання та споживачами з приводу виробництва та споживання, предметів та явищ оточуючого світу. Правове регулювання цієї сфери відносин охоплює багатоманітність взаємопов’язаних між собою елементів, що знаходяться у …..
Дослідженню питань, що пов’язані із визначенням особливостей правового регулювання діяльності у сфері випуску та обігу цінних паперів присвячені роботи таких вчених, як  В. Загорський, Ю. ….
Мета і завдання дослідження. ….
· дослідити  поняття предмету господарського права;
· ….
Об’єктом дослідження курсової ….
Предметом дослідження курсової роботи …
Методи дослідження використані в роботі ….
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох основних розділів, висновків, списку використаних джерел (24 найменування). Загальний обсяг роботи – 31 сторінка, з яких 21 – основний текст.





РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОНЯТТЯ ПРЕДМЕТА ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА


1.1 Поняття предмету господарського права.


На сьогоднішній день інтеграція України у світове господарство є не тільки необхідним процесом становлення та розвитку економіки нашої країни, а і гарантом забезпечення її незалежності. Як показує світовий досвід, інтеграція в сучасну світову економіку це тривалий процес, який вимагає вироблення довгострокової економічної політики. Її реалізація складається в структурній перебудові економіки, підвищенні конкурентоспроможності її галузей, корінній перебудові форм і методів господарських зв'язків, в поступальному русі вперед в напрямі більшої ефективності економіки. 
Разом з тим, сфера господарювання є надзвичайно складною системою, що вимагає комплексного регулювання з урахуванням інтересів різних категорій осіб: суб'єктів господарювання, їх об'єднань, споживачів, найманих працівників, територіальних громад, держави, а також міжнародних організацій. Комплексне та збалансоване врахування їх інтересів спроможна забезпечити лише держава, використовуючи відповідні важелі. Одним із таких важелів є господарське право [10, с. 88].
Господарське право як самостійна галузь права є цілісною системою норм, за допомогою яких …..
Отже, …..
Таким чином, …

1.2 Особливості правових відносин у сфері випуску та обігу цінних паперів.


Гoспoдарськi правoвiднoсини – цe врeгульoванi нoрмами права суспiльнi вiднoсини, кoтрi виникають у сфeрi гoспoдарювання щoдo oрганiзацiї та бeзпoсeрeдньoгo здiйснeння гoспoдарськoї дiяльнoстi, характeризуються oсoбливим суб’єктним складoм, пoєднанням oрганiзацiйних i майнoвих eлeмeнтiв, значним ступeнeм рeгулювання як з бoку дeржави, так i суб’єктiв цих вiднoсин.
Відповідно до ч. 4 ст. 3 ГК України сферу господарських відносин становлять господарсько-виробничі, організаційно-господарські та внутрішньо-господарські відносини [7]. Також господарські відносини можуть бути класифіковані за різними ознаками.
Зокрема, за ….. діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках. 
Отже, …

РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ВИПУСКУ ТА ОБІГУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ ЯК ПРЕДМЕТ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ


2.1 Поняття та класифікація цінних паперів.


В умовах глобалізації та євроінтеграції сучасної економіки помітно змінюється роль цінних паперів в еволюції підприємництва, впливаючи, своєю чергою, на прийняття економічних та фінансових рішень окремими суб’єктами економічної діяльності. 
Термін «цінні папери» має широке застосування в юридичній та економічній літературі, законодавстві. Існує декілька легальних визначень цього поняття. Проте питання про відповідність цих визначень реально існуючим на вітчизняному ринку цінним паперам залишається відкритим. Законодавство також по-різному закріплює класифікацію цінних паперів.
…. на фізичне переміщення товарів (товаророзпорядчі папери: коносамент, прості та подвійні складські свідоцтва) [23, с. 151]. 
Власне цінні папери не мають майнової цінності, такою цінністю наділені права, що посвідчуються цінним папером. Тому розрізняють права на цінні папери та права з цінного паперу.
Легальне визначення цінних паперів нині закріплено у цілій низці нормативно-правових актів. 
Так, відповідно до ст. 194 ЦК України цінним папером є документ установленої форми з відповідними реквізитами, що посвідчує грошове або інше майнове право, визначає взаємовідносини емітента цінного папера (особи, яка видала цінний папір) і особи, яка має права на цінний папір, та передбачає виконання зобов’язань за таким цінним папером, а також можливість передачі прав на цінний папір та прав за цінним папером іншим особам [9].
Згідно з ч. 7 ст. 139 ГК України цінні папери є особливим видом майна суб’єктів господарювання [7].
….
Англо-американська доктрина містить іншу класифікацію оборотних документів відповідно до їх природи і поділяє їх на групи: 
– інвестиційні папери – оборотні документи, що підтверджують право участі в …
– товаророзпорядчі документи – оборотні документи, подібні за своїми ознаками до товарних цінних паперів [23, с.153]. 
М. Войнаренко, С. Мошенський, Н. Пономарьова цінні папери поділяють на такі групи, як: 
– пайові. До …..
[bookmark: n2036]5) товаророзпорядчі цінні папери – цінні папери, що надають їх держателю право розпоряджатися майном, зазначеним у цих документах [26, с. 54].
Отже, ….

2.2 Ринок цінних паперів та його склад.


Важливою компонентою реформування економіки України є забезпечення ефективного грошового обігу, який передбачає покращення умов функціонування ринку капіталу, у тому числі ринку цінних паперів. Будь-які крупномасштабні перетворення в економічній сфері залишаються незавершеними, якщо не створено конкурентоспроможного фінансового сектору, який стає важливим додатковим джерелом мобілізації інвестиційних ресурсів та зростання прибутковості підприємництва.
Розвиток ринку цінних паперів як складової частини ринку капіталу та невід’ємного сегменту національної економіки набуває особливого значення в умовах глобалізації.
Найголовнішим елементом розвитку ринку цінних паперів є законодавчо-
правове регулювання, яке забезпечує загальнообов’язковий регулятивний вплив на діяльність і поведінку всіх учасників ринку цінних паперів. Цей елемент утворює необхідний нормативно правовий базис, на якому учасники ринкових взаємовідносин, у тому числі держава та її уповноважені органи, реалізують свої права, інтереси, обов’язки і повноваження [21, с. 204].
Відповідно до ст. 4 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», фондовий ринок (ринок цінних паперів) відноситься до ринків капіталу та …..
Метою діяльності НКЦПФР є створення, шляхом своїх регуляторних і наглядових функцій, умов для належного та ефективного функціонування ринку цінних паперів, забезпечення грошовим капіталом потреб економіки країни шляхом створення механізму акумулювання, розподілу та перерозподілу фондів коштів від особи, яка володіє вільними інвестиційними ресурсами до особи, якій необхідні такі ресурси для розвитку, створення умов для становлення потужних внутрішніх інвесторів та забезпечення захисту прав інвесторів [11, с. 76]. 
….


2.3 Загальна характеристика правового регулювання випуску та обігу цінних паперів.


Сьогодні в Україні ведеться велика робота по розробці і вдосконаленню нормативної, законодавчої і правової бази щодо правового регулювання випуску та обігу цінних паперів, функціонування фондового ринку.
Відповідно до статті 92 Конституції України виключно законами України встановлюються основи створення та функціонування фінансового, фондового, грошового, кредитного та інвестиційного ринків, порядок створення і погашення державного внутрішнього та зовнішнього боргу, порядок випуску та обігу державних цінних паперів [1].
Найбiльш важливим з точки зору визначення правових засад здiйснення державного регулювання ринку цінних паперів та державного контролю за випуском i обiгом цінних паперів  є Закон України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків» [2]. Цей Закон визначає правові …..
  при розробці українських законодавчих актів у сфері ринку цінних паперів часто безсистемно використовуються різни іноземні і міжнародні правові стандарті і моделі, а це в подальшому загрожує спричинити створення суперечливої і недосконалої системи правового регулювання фондового ринку; 
 прийнята українська юридична термінологія у сфері цінних паперів, або та, що розробляється в проєктах нових нормативних актів, часто не співпадає з міжнародною термінологію, а це в подальшому призводить до неузгодженості між вітчизняним та іноземним законодавством [13, с.139-140].
Отже, …
ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження загальної характеристики поняття предмета господарського права, а також висвітлення особливостей діяльності у сфері випуску та обігу цінних паперів як предмета правового регулювання господарського права, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової ….
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