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ВСТУП
Актуальність теми. Чинне законодавство України не містить такого терміну, як «майно господарського призначення». Не вживається цей термін і в науковій літературі. Разом з тим в законодавстві, зокрема у Податковому кодексі України, досить часто можна зустріти терміни «землі сільськогосподарського призначення», «землі несільськогосподарського призначення», «землі лісогосподарського призначення» «продукція оборонного призначення», «вироби ….
Метою роботи є дослідження …бхідно вирішити наступні завдання:
1.визначити поняття та склад майна господарського призначення;
2….
Об`єктом роботи є суспільні …
Предметом роботи є загальні ..
Методологічну основу …
 Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 31 сторінка.

















РОЗДІЛ 1
Загальні засади майнових відносин у сфері господарювання
1.1.Поняття та склад майна господарського призначення
У ст. 139 Господарського кодексу України (далі – ГК України), що називається «Майно у сфері господарювання», насправді йдеться лише про сукупність речей та інших цінностей (включаючи нематеріальні активи), які мають вартісне визначення, виробляються чи використовуються у діяльності суб’єктів господарювання та відображаються в їх балансі або враховуються в інших передбачених законом формах обліку майна цих суб’єктів[3].
Аналіз змісту цієї статті свідчить про її певні вади змістовного характеру.
По-перше, однією з особливостей власності суб’єкта господарювання у статті 139 Цивільного кодексу України є використання цього майна у діяльності суб’єктів господарювання. Безсумнівно, що це основна господарська діяльність, за якою у ч. 1 ст. 3 Цивільного кодексу України означає діяльність суб’єктів господарювання у сфері суспільного виробництва, спрямовану на виготовлення та реалізацію …. платні послуги згідно зі списками, встановленими законодавством.
Значно вужчим за поняття власності суб’єктів господарювання є поняття власності в господарському обороті, тобто товарів, що продаються та купуються на ринку.
Оскільки в ст. 139 ГК України йдеться переважно про майно, що використовується у господарській діяльності суб’єктів господарювання (винятком є хіба що основні фонди невиробничого призначення, про які йдеться у ч. 3 ст. 139 ГК …..
Визначальним для … підприємства вперше ввів у науковій літературі А.В. Бенедикт, який вважав, що склад державного майна, що знаходиться у безпосередньому оперативному управлінні окремим державним підприємством, є «різними категоріями власності, що підпорядковуються різним правовим режимам, незалежно від їх форми» [11, с. 350]. Незважаючи на те, що в цьому випадку А.В. Венедіктов використовує цей термін для опису відмінностей між різними категоріями власності, що знаходяться в оперативному управлінні підприємством, на його думку, правовий режим власності – це «обсяг прав та обов’язків окремих підприємств та вищих органів влади щодо майно, закріплене за підприємствами, та використання цього майна та звернення до нього за зобов’язаннями підприємства. «Вчений зазначає, що правовий режим деяких видів державної власності відрізняється" не тільки через характер цієї власності, а й тому, що характеру функцій державного органу, який за це відповідає».
Так, А.В. Венедиктов визначив правовий режим майна підприємства з урахуванням: а) обсягу прав та обов’язків як самого підприємства, так і вищих органів управління; б) порядок використання цього майна; в) порядок звернення стягнення на майно підприємства за його (підприємницькими) зобов'язаннями. Навіть такий далеко не повний …. майна, його структура, правовий титул майна), та 2) динамічні елементи (правовідносини щодо здійснення права власності, права господарського відання та права оперативного управління, щодо набуття майна та його вибуття із майнової сфери учасника господарських відносин, а також щодо розпорядження майном з боку третіх осіб).
Таким чином, з …



РОЗДІЛ 2 
Особливості правового режиму окремих категорій майна у сфері господарювання
2.1.Правовий режим цінних паперів у господарській діяльності
Легальне визначення цінних паперів нині закріплено у цілій низці нормативно-правових актів. Так відповідно до ст. 194 ЦК цінним папером є документ встановленої форми з відповідними реквізитами, що посвідчує грошове або інше майнове право і визначає взаємовідносини між особою, яка його випустила (видала), і власником та передбачає виконання зобов’язань згідно з умовами його випуску, а також можливість передачі прав, що випливають з цього документа, іншим особам [2].
Згідно з ч. 1 ст. 163 ГК цінним папером є документ встановленої форми з відповідними ….., поверхневий підхід. Дослідження через цю призму дозволяє зрозуміти, що саме тісний взаємозв’язок між юридичною та економічною сутністю лежить в основі інтелектуально ємних активів.
Бухгалтерський аналог поняттю «інтелектуальна власність» – «нематеріальні активи» по-різному трактується в системі нормативноправових актів і в економічній літературі. Вони відрізняються один від одного не тільки своїми обсягами і …. обіг або комерціалізувати.
На жаль, за часи незалежності, Україна практично повністю відокремилась від підтримки та стимулювання винахідницької інноваційної діяльності, наслідком чого є практично втрата інституту винахідництва у країні. Проблемним також було та залишається питання захисту об’єктів інтелектуальної власності. … перспективі.






















ВИСНОВКИ
1. Майном господарського призначення слід вважати сукупність речей та інших цінностей (включаючи нематеріальні активи), які мають вартісне визначення, виробляються чи використовуються у діяльності суб’єктів господарювання та відображаються в їх балансі або враховуються в інших передбачених законом формах обліку майна цих суб’єктів. До майна господарського ….
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