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ВСТУП
Актуальність теми. В умовах масштабного розвитку світової економіки та розширення інтеграції України у світовий економічний простір питання забезпечення сприятливих умов для зовнішньоекономічної діяльності набуває особливої актуальності.
Пріоритетною основою для створення таких умов є наявність сприятливої законодавчої бази, яка регулює цю сферу правовідносин і характеризується ознаками ….
Стан наукового дослідження. Аналізу питань зовнішньоекономічної діяльності, її суб’єктів та …, В. В. Поєдинка, В. Є. Новицького, Ю. Г. Козака та ін
Метою роботи, з огляду на викладене, виступає розгляд законодавчих положень і …
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити такі завдання:
…
Об’єктом роботи є суспільні …
Предметом роботи є  … …
Методологічну основу складають …
 Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 34 сторінки.







РОЗДІЛ 1
Загальні засади правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності, відповідно до міжнародного приватного та українського господарського права
1.1.Загальні положення правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності 
Правовим питанням регулювання зовнішньої торгівлі в Україні було присвячено багато досліджень. Так, основні інструменти державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності детально аналізуються О. Вишняковим [11], правові підстави для здійснення господарських операцій з іноземними контрагентами визначаються С. Коломацькою, Н. Георгіаді, А. Мазаракі [15] , стор. 105]. Особливий інтерес становлять практичні посібники з організації та здійснення зовнішньоекономічної діяльності, які систематизують предметні аспекти її регулювання. З іншого боку, питання про особливості правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності не отримало належного відображення у науковій літературі і залишається повністю неясним, хоча деякі згадки можна зустріти у працях Н. Тюріна та деяких інших авторів.
Регулювання ЗЕД в Україні здійснюється згідно з принципами, визначеними в ст. 2 Закону України від 16 квітня 1991 р. «Про зовнішньоекономічну діяльність», з метою виконання наступних завдань: забезпечення збалансованості економіки та рівноваги внутрішнього ринку України; стимулювання прогресивних структурних змін в економіці, зокрема зовнішньоекономічних зв’язків суб’єктів внутрішньоекономічної діяльності України; створення найбільш сприятливих умов для залучення економіки України в систему світового поділу праці та її наближення до ринкових структур розвинених зарубіжних країн [4].
Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні здійснюється …. зобов’язань за договором (контракту) (ст. 1 Закону про ЗЕД) [7]. 
Отже, …


1.2. Система державного управління зовнішньоекономічною діяльністю 
Управління зовнішньоекономічною діяльністю на підприємстві значною мірою залежить від умов, які будуть створені в країні для розвитку її діяльності у зовнішній сфері, ролі держави у регулюванні та підтримці розвитку зовнішньоекономічної діяльності на національному рівні.
У всіх без винятку країнах, і особливо в країнах з перехідною економікою, де економічні відносини нестабільні, втручання уряду у розвиток зовнішньоекономічної діяльності є об’єктивною необхідністю. Це зумовлено переважно захистом національних інтересів у здійсненні зовнішньоекономічної діяльності, більш повним використанням зовнішньоекономічної діяльності як чинника економічного зростання [14, с. 28].
Кожен з напрямків зовнішньоекономічної політики розв'язує проблеми з урахуванням етапу розвитку країни та сучасних тенденцій розвитку світового господарства…..
змінами та доповненнями. Що стосується ресурсного забезпечення системи державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, то традиційно воно складається з нормативно-..

























РОЗДІЛ 2
Особливості зовнішньоекономічної діяльністі як предмет регулювання міжнародного приватного та українського господарського права
2.1.Нормативно-правове та теоретичне визначення суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності як суб’єктів зовнішньоекономічних відносин
У літературі підкреслюється, що витоки комерційного права мають пряме відношення до Стародавнього Риму. Хоча багато хто пов'язує його появу з появою «торгово-ремісничого права вільних міст Європи 12-16 ст., Та спеціального промислового права кінця 19 століття». [17, с.9]. Відомий дослідник комерційного права Шершеневич Г. Ф. на початку ХХ ст. виділив 3 етапи розвитку комерційного права: італійський, французький та німецький.
Поява комерційного права зумовлена необхідністю регулювання суспільних відносин у сфері комерційної діяльності. Фактично комерційна діяльність - це комерційна діяльність суб’єктів господарювання, що розвивається в ринкових умовах. З латинського commerce (комерція) – це торгівля в юридичному розумінні, основою комерційної діяльності є сукупність правових норм, які є основою для організації та здійснення торговельної діяльності.
У господарському Кодексі України глава 4 має назву «Господарська комерційна діяльність» (підприємництво), присвячена розкриттю саме цього питання, згідно зі статті 42 ГК України «Підприємництво – це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою досягнення ….
Згідно зі статтею 377 Господарського кодексу України « зовнішньоекономічною діяльністю суб’єктів господарювання є господарська діяльність, яка в …

2.2.Проблеми зовнішньоекономічної діяльності на іноземних та вітчизняних підприємствах
Ефективність господарської діяльності як вітчизняних, так і іноземних підприємців у рамках правової системи конкретної держави визначається насамперед ступенем досконалості охоплення регуляторних сфер та ліберальністю її законодавства. Україна в цьому випадку не виняток. У зв'язку з цим важливість правового регулювання функціонування суб'єктів господарювання в Україні, побудована на відносинах, що відбуваються як в Україні, так і за її межами, та на основі законів зовнішньоекономічної діяльності.
Тому саме так це сформульовано в Законі України "Про зовнішньоекономічну діяльність".З прийняттям цього закону зовнішньоекономічна діяльність в Україні вперше одержала правовий статус [4].
Розвиток продуктивних сил країн неминуче веде їх до зростання міжнародних відносин та переплетення національних економік, а також до виходу на зовнішній …








ВИСНОВКИ
Таким чином, у процесі дослідження даної теми, ми зробили такі висновки:
1.Політика створення нормативно-правової бази зовнішньоекономічної діяльності має враховувати зусилля нашої країни щодо інтеграції у світовий соціально-економічний простір та необхідність підвищення стабільності та сприятливого внутрішнього законодавства для розвитку відповідних зв’язків. Йдеться не про необхідність ігнорування національних інтересів у цьому процесі, а про необхідність побудови стабільної, продуманої, гармонізованої нормативної бази зовнішньої торгівлі. Для цього потрібна гармонізація внутрішньої правової бази зовнішньоекономічної діяльності з відповідним ….
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