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ВСТУП

Актуальність теми. Останнім часом більшого розвитку набуває здійснення господарської діяльності, оскільки особи все частіше відмовляються працювати як наймані працівники і прагнуть відкрити власну справу. Тому на сьогоднішній день з’являються нові види господарської діяльності, що пов’язано із розвитком новітніх технологій і ….
Дослідженням тих чи інших аспектів аналізованого питання займаються різні науковці, в тому числі Т.С. Кобзар, А.В. Березан, В.С. Мілаш, Г.В. Смолин, О.А. Туркот, Л.В. ….
Метою дослідження … у сфері господарювання, а також їх розмежування між собою.
Для досягнення цієї мети необхідно вирішити низку завдань, а саме:
1) ….
Об’єктом дослідженням ….
Предметом дослідження …
Методологічну основу дослідження складають різноманітні методи:
· ….
Практичне значення .. дослідження, вдосконалення законодавства та практичного застосування..
Робота складається зі вступу, трьох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел. 
РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН

1.1. Поняття та ознаки господарських відносин

Правовідносини являють собою особливий вид зв’язку, в якому поєднуються правові норми з різноманіттям господарських відносин у сфері господарювання. Господарсько-правова концепція визначає їх у власному (спеціальному) стосовно економіки розумінні, а саме: господарськими є відносини і між господарюючими суб’єктами, і ними та органами державного регулювання економіки, які утворюються у процесі організації та безпосереднього провадження господарської діяльності. Якщо такі відносини врегульовані нормативно-правовими актами, вони стають господарськими правовідносинами [1, с. 29].
Легальне закріплення господарських відносин визначено в статті 1 Господарського кодексу України, відповідно до якої цей Кодекс визначає основні засади господарювання в Україні і регулює господарські відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності між суб'єктами господарювання, а також між цими суб'єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання [2].
Науковцями також надаються власні визначення цього поняття. Розглянемо ….
Отже, …

1.2. Види господарських відносин

Відповідно до статті 3 Господарського кодексу України, сферу господарських відносин становлять господарсько-виробничі, організаційно-господарські та внутрішньогосподарські відносини [2].
[bookmark: n21]Господарсько-виробничими є майнові та інші відносини, що виникають між суб'єктами господарювання при безпосередньому здійсненні господарської діяльності [2]. Більшість майнових господарсько-виробничих відносин набувають договірної форми. Інші відносини – це відносини, де домінуючим є «організаційний компонент», однак відсутній «управлінський компонент» (тобто жодний з учасників таких відносин не наділений організаційно-господарськими повноваженнями щодо іншого). Означені відносини виникають між суб’єктами господарювання з приводу організації господарської діяльності (…. власник майна іншого учасника) [7].
Отже, ….

РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ ВІДНОСИН У СФЕРІ ГОСПОДАРЮВАННЯ

2.1. Поняття та види відносин у сфері господарювання

У сфері господарювання виникають і функціонують різноманітні правовідносини, врегульовані норами права різних галузей, зокрема: відносини державного управління – адміністративним законодавством; відносини оплати праці, відпочинку, соціальних гарантій – трудовим законодавством; відносини щодо прибутку і використання фінансових ресурсів – фінансовим і податковим законодавством; майнові відносини – цивільним законодавством [3, с. 33].
Стаття 4 Господарського кодексу України визначає перелік відносин, які не регулюються даним Кодексом, а отже не підпадають під ознаки господарських відносин. Натомість, такі відносини можуть складатися між учасниками відносин у сфері господарювання. До них, зокрема, відносять:
1) майнові та особисті немайнові відносини, що регулюються Цивільним кодексом України [2]. 
Відповідно до частини 1 статті 1 Цивільного кодексу України, цивільним законодавством регулюються особисті немайнові та майнові відносини (цивільні відносини), засновані на …. діяльністю, а господарським забезпеченням діяльності цих суб'єктів [2].
Отже, …

2.2. Учасники відносин у сфері господарювання

Відповідно до статті 2 Господарського кодексу України, учасниками відносин у сфері господарювання є суб'єкти господарювання, споживачі, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, наділені господарською компетенцією, а також громадяни, громадські та інші організації, які виступають засновниками суб'єктів господарювання чи здійснюють щодо них організаційно-господарські повноваження на основі відносин власності [2].
Розглянемо особливості кожного із учасників відносин у сфері господарювання більш детально.
Відповідно до частини 1 статті 55 Господарського кодексу України, суб’єктами господарювання визнаються учасники господарських відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов'язків), мають відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов'язаннями в межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством [2].
Ознаками суб’єктів господарювання, відповідно до вказаної статті є: 
· наявність статусу учасника господарських відносин; 
· безпосереднє здійснення господарської діяльності; 
…., та інших інтересів [19].
Отже….

 

РОЗДІЛ 3
СПІЛЬНІ ТА ВІДМІННІ РИСИ ГОСПОДАРСЬКИХ ВІДНОСИН ТА ВІДНОСИН У СФЕРІ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Основною ознакою, що є підставою для розмежування господарських відносин від відносин у сфері господарювання є те, що вони  співвідносяться як частка й ціле. Адже відносинами у сфері господарювання є і трудові відносини між найманим працівником і роботодавцем - суб'єктом господарювання (підприємцем), і ….
Розмежування відносин у сфері господарювання з іншими видами відносин, в тому числі й господарських, має суттєве значення для правильного застосування відповідних положень як Господарського кодексу України, так і інших нормативно-правових актів. Положення статті 4 Господарського кодексу України дозволяє більш чітко окреслити предмет регулювання, визначений у статті 1 цього Кодексу, вказуючи на види відносин, до яких не застосовуються його положення. Необхідність такої вказівки обумовлена тим, що деякі види відносин мають схожі ознаки з господарськими відносинами, що іноді ускладнює визначення їх предметної належності у правовому регулюванні [4, с. 11].
Спільним для господарських відносин та відносин у сфері господарювання є те, що вони ….
Таким чином, …

ВИСНОВКИ

Таким чином, підсумовуючи результати проведеного дослідження та порівняльного аналізу понять «господарські правовідносини» та «відносини у сфері господарювання», варто зазначити наступне.
Під час здійснення будь-якої діяльності її основу складають відповідні відносини, що складаються між її суб’єктами. Не виключенням є й провадження господарської діяльності, під час здійснення якої складаються відповідні ….
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