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ВСТУП

Актуальність теми. Кожна людина має право на безпечне та належне харчування, що залежить від багатьох факторів. Одним із таких факторів є встановлення належного й ефективного правового та державного регулювання, що являє собою встановлення на законодавчому рівні положень та вимог до харчових продуктів, їх обігу та тих суб’єктів, які безпосередньо пов’язані з виробництвом та обігом харчових продуктів, а також надання відповідним органам державної влади повноважень щодо забезпечення та реалізації цих вимог, здійснення їх захисту та вчинення дій щодо притягнення до відповідальності винних осіб.
Актуальність даної теми зумовлена теоретичними та практичними потребами. Це пов’язано з тим, що на сьогодні хоча питання безпечності та якості харчових продуктів і регулюється значною кількістю нормативно-правових актів, проте вони містять недоліки та колізії, а деякі питання залишаються до кінця не врегульованими. Це, в свою чергу, негативно впливає на практику застосування таких положень. А тому існує потреба у ґрунтовному вивченні та дослідженні даної теми, в тому числі й з урахуванням положень міжнародних правових актів.
Метою дослідження даної роботи є встановлення особливостей правового регулювання безпечності та якості харчових продуктів.
Об’єктом дослідженням є правові відносини, що складаються між відповідними суб’єктами під час регулювання безпечності та якості харчових продуктів.
Предметом дослідження є правове забезпечення безпечності та якості харчових продуктів.
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕЧНОСТІ ТА ЯКОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ

1.1. Поняття та особливості безпечності та якості харчових продуктів

Харчування – одна з основних життєво необхідних умов існування людини, біологічний процес вбирання їжі організмом людини для задоволення фізіологічних потреб. Повноцінне харчування відіграє визначальну роль у збереженні здоров’я нації та підвищенні життєвого рівня населення. Отже, одним із важливих чинників забезпечення нормальної життєдіяльності людини, а також функціонування галузей економіки є належна безпечність та якість продуктів харчування та продовольчої сировини [1, с. 109].
Безпека продукатів харчування – одна з найважливіших проблем сучасної економіки, оскільки не лише стосується здоров’я людини, але й впливає на всю економіку країни. В існуючих економічних умовах багато підприємств із переробки сировини тільки почали вдосконалювати технологічні процеси її переробки. Для компенсації ризиків та забезпечення екологічної безпеки продуктів харчування в промислово розвинених країнах впроваджуються системи аналізу небезпек за критичними контрольними точками. Ця система дозволяє здійснювати контроль якості під час виробництва харчових продуктів за рівнем критеріїв ризику. Однак не тільки сам процес виробництва потребує жорсткого контролю – це також стосується переробки та зберігання харчових продуктів. Часто саме неправильне збрігання продуктів харчування призводить до того, що вони потрапляють у категорію небезечних. Отже, щоб забезпечити високи рівень життя людини в державі, розвиток економіки необхідно приділяти безпеці продуктів харчування підвищену увагу [2, с. 149].

1.2. Сучасний стан нормативно-правового забезпечення безпечності та якості харчових продуктів в Україні 

Необхідність і важливість правового регулювання безпечності продуктів харчування зумовлюється реалізацією конституційного права громадян на достатній життєвий рівень для себе і своєї сім’ї, що включає достатнє харчування, гарантованого статтею 48 Конституції України, а також права вільного доступу до інформації про якість харчових продуктів, що гарантовано статтею 50 Конституції України [8].
Крім цього, статтею 25 Загальної декларації прав людини 1948 року проголошено право кожної людини на достатнє продовольче забезпечення з метою підтримання фізичного здоров’я й активного способу життя. Відповідно до міжнародно-правових принципів будь-яка держава світу зобов’язана створювати для громадян умови мотивації дотримання здорового способу життя, що, перш за все, передбачає споживання здорової їжі, стимулювання раціонального, збалансованого та повноцінного харчування [9].
РОЗДІЛ 2
ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ БЕЗПЕЧНОСТІ ТА ЯКОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ

2.1. Особливості державне регулювання відносин щодо забезпечення якості та безпеки харчової продукції

Правове регулювання безпечності харчових продуктів слід розглядати як один зі способів гарантування безпеки життя і здоров’я людей, що закріплено Конституцією України. Тому важлива роль у забезпеченні якості та безпечності продуктів харчування і продовольчої сировини відводиться державному регулюванню у сфері безпечності харчових продуктів, яке здійснюється з метою захисту життя, здоров’я та інтересів споживачів. Здійснення державного контролю у зазначеній сфері суспільних відносин є дієвим правовим засобом захисту прав громадян на безпечність харчових продуктів, а його сутність полягає в тому, що контролюючий суб’єкт здійснює перевірку додержання операторами ринку покладених на них обов’язків щодо забезпечення якості та безпечності продуктів харчування та продовольчої сировини, а також запобігання виробництву та обігу продукції, яка становить ризик суспільним інтересам [1, с. 111-112].
Державне регулювання відносин щодо забезпечення якості та безпеки харчової продукції здійснюється відповідними органами державної влади. Найважливіша роль в цій діяльності відведена Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, діяльність якої регулюється відповідним Положенням, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667. Відповідно до пункту 1 цього Положення, Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужба) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується 

2.2. Загальні вимоги щодо поводження з харчовими продуктами

Загальні вимоги щодо поводження з харчовими продуктами встановлені в Законі України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Так, цим Законом закріплені вимоги, які стосуються рінзних аспектів безпеки харчових продуктів, зокрема:
1) [bookmark: n747]вимоги до харчових продуктів. Згідно частини 1 статті 32 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», харчові продукти, які знаходяться в обігу на території України, повинні відповідати вимогам законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів.У випадку надходження доказів щодо шкідливості харчового продукту, незважаючи на його відповідність законодавству про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів, виробництво та обіг такого харчового продукту має бути зупинено та заборонено [6].
ВИСНОВКИ

Таким чином, на підставі проведеного дослідження щодо правового регулювання безпечності та якості харчових продуктів, можна сформулювати наступні висновки.
Одним із актуальних питань є встановлення безпечності та якості харчових продуктів. Останнім часом цьому питанню приділяється все більше уваги, оскільки існує потреба в обігу якісних продуктів харчування, проте на практиці постійно спостерігається значна кількість випадків порушень вимог, які встановлюють до харчових продуктів та їх обігу. Тому важливим завданням держави є зідйснення відповідних заходів.
Перш за все варто визначити, що собою являють поняття «безпечність» та «якість» харчових продуктів. Вказані поняття тісно взаємопов’язані між собою, оскільки не можуть існувати один без одного. Якість харчових продуктів набір характеристик і властивостей продукції, очікуваних споживачем, але не пов'язаних з її безпечністю. Характеристики якості використовуються з метою надання гарантій щодо певних властивостей продуктів. В свою ергу, безпечність харчових продуктів – це гарантія того, що продукти не нашкодять споживачеві та навколишньому середовищу при їх виробництві, приготуванні або споживанні відповідно до їх призначення. Тобто, якість являє собою відповдіну характеристику харчового продукту, а безпечність – своєрідний захист осіб від порушення цих характеристик.
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