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ВСТУП

Актуальність теми. В умовах глобальної світової інтеграції важливого значення для України набувають питання залучення в економіку країни іноземних інвестицій, однією з найефективніших форм здійснення яких є створення підприємств з іноземними інвестиціями. Такі підприємства відіграють значну роль в українській економіці, зокрема, сприяють залученню додаткових фінансових ресурсів, розширенню торговельних відносин із зарубіжними країнами, створенню додаткових та збереженню існуючих робочих місць, забезпечують доступ до сучасних технологій, розвинених моделей корпоративного управління, тим самим стимулюючи процес виробництва і створюючи конкурентоспроможну продукцію.
Метою даного дослідження є розробка і обґрунтування пропозицій з удосконалення правового статусу підприємств з іноземними інвестиціями на основі дослідження законодавства України та інших країн, практики його застосування і відповідних теоретичних засад стосовно вказаних підприємств та суб’єктів господарювання у цілому.
Об’єктом дослідження виступають суспільні відносини, що складаються в процесі створення, функціонування та припинення підприємств з іноземними інвестиціями. 
Предметом дослідження є правовий статус підприємств з іноземними інвестиціями.
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 43 сторінки.

РОЗДІЛ 1
ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ ЯК СУБ’ЄКТ ГОСПОДАРЮВАННЯ

1.1.Законодавство, що регулює режим іноземного інвестування в Україні

В сьогоднішніх соціально-політичних умовах та стану економіки знову надзвичайно гостро постають питання сутності інвестицій і проблем їх правового регулювання. У вітчизняному законодавстві дано декілька визначень поняття «інвестиції». Поняття «інвестиції» та всіх її похідних зазначаються у ПК та ГК. Крім того, цей термін та його похідні використовуються і в інших нормативно-правових актах, а саме у: 1) Бюджетному кодексі України від 08.072010 р. № 2456- УІ; 2) Законі України від 18.09.1991 р. № 1560-ХІІ «Про інвестиційну діяльність»; 3) Законі України від 15.03.2001 р. № 2299-НІ «Про інститути спільного інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди)»; 4) Законі України від 19.03.1996 р. № 93/96-ВР «Про режим іноземного інвестування»; 5) Законі України від 15.07.1999 р. № 977-ХІУ «Про внесення змін до деяких законів України з метою стимулювання інвестиційної діяльності»; 6) Законі України від 23.02.2006 р. № 3480-ГУ «Про цінні папери та фондовий ринок»; 7) Законі України від 30.10.1996 р. № 448/96-ВР «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та інших нормативно-правових актах. 
1.2.Об’єкти та форми здійснення іноземного інвестування

Інвестиційні процеси в Україні мають суттєвий вплив на розвиток ринкових відносин. Визначення сутності інвестицій та інвестиційної діяльності є важливим критерієм ефективності державного управління інвестиційним процесом в країні.
Дослідження наукових праць, присвячених проблемам інвестиційної діяльності, свідчать про те, що саме поняття "інвестиція" в різних галузях економічної науки трактується неоднаково.
Як у вітчизняних, так і зарубіжних наукових працях найрозповсюдженішим є розуміння інвестицій як вкладення капіталу з метою подальшого його збільшення. З точки зору фінансової науки, інвестиції — це всі види активів, що вкладаються у господарську діяльність з метою отримання доходу. В економічній теорії інвестиції трактуються як видатки на створення, розширення, реконструкцію та технічне переозброєння основного капіталу, а також не пов'язані з цим зміни оборотного капіталу, оскільки зміни у товарно-матеріальних запасах здебільшого залежать від руху видатків на основний капітал [2].
РОЗДІЛ 2
ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ПІДПРИЄМСТВ ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ

2.1.Поняття та зміст господарської компетенції підприємств з іноземними інвестиціями

Базовим нормативно-правовим актом, нормами якого визначаються основні положення щодо господарської правосуб’єктності суб’єктів господарського права, є ГК України. Аналіз норм і структури ГК України свідчить про закладений у цьому нормативно-правовому акті підхід, згідно з яким елементом господарської правосуб’єктності є господарська компетенція. Саме в цьому нормативно-правовому акті було закріплено легальні підстави для вживання терміну «господарська компетенція» в науковому обороті.
Використовуючи в нормах ГК України термін «господарська компетенція», законодавець разом із тим допускає певну непослідовність, вживаючи його в різних значеннях.
Наприклад, у ст. 55 ГК України господарська компетенція розкривається як сукупність господарських прав та обов’язків, які надаються суб’єктам господарювання та реалізуються ними[23].

2.2.Правовий режим майна підприємств з іноземними інвестиціями

Основним серед цих аспектів є особливий порядок формування майна тих підприємств з іноземними інвестиціями, що набувають таке майно від іноземних інвесторів (у випадках, коли останні вносять іноземні інвестиції до статутного (складеного) капіталу новоутворених або діючих підприємств).
Іноземні інвестори мають право здійснювати інвестиції на території України у вигляді іноземної валюти, що визнається конвертованою Національним банком України, будь-якого рухомого і нерухомого майна та пов’язаних з ним майнових прав, інших цінностей (майна), які відповідно до закону визнаються іноземними інвестиціями (ст. 391 ГК України).
Внесення до статутного капіталу спільного чи іноземного підприємства іноземних інвестицій у грошовій формі має здійснюватися із додержанням вимог, визначених Положенням про порядок іноземного інвестування в Україну, затвердженим постановою 
РОЗДІЛ 3
НАБУТТЯ ПРАВОВОГО СТАТУСУ ТА ПРОБЛЕМИ
РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ

3.1.Процедура набуття статусу підприємства з іноземними інвестиціями

Виходячи з положень ч. 1 ст. 116 ГК України та ч. 2 ст. 1 Закону України «Про режим іноземного інвестування», підприємство набуває статусу підприємства з іноземними інвестиціями з дня зарахування іноземної інвестиції на його баланс. У зв’язку з цим у науковій літературі наголошується, що однієї лише державної реєстрації підприємства для виникнення у нього статусу підприємства з іноземними інвестиціями недостатньо [13, с. 148]. При виникненні право- та дієздатності підприємства з іноземними інвестиціями має місце складний юридичний факт.
Із змісту наведеної норми ГК України та спеціального Закону виходить, що підприємством з іноземними інвестиціями можна вважати лише ті підприємства, які безпосередньо одержали від іноземного інвестора грошові кошти або інше майно, яке визнається іноземною інвестицією згідно із зако-нодавством України. Поряд із цим підприємства, щодо яких іноземні інвестори набули права засновника (корпоративні права) у спосіб, що не передбачає безпосередньої передачі іноземних інвестицій до статутного капіталу (наприклад, придбання іноземним інвестором частки у статутному капіталі діючого підприємства, яка відчужується учасником-резидентом України), підприємствами з іноземними інвестиціями не визнаються.

3.2. Тенденції та проблеми розвитку підприємств з іноземними інвестиціями в Україні

У сучасних умовах Україна постала перед об'єктивною необхідністю активізації інвестиційного процесу. Структурне та якісне оформлення виробництва та створення ринкової інфраструктури відбуваються майже повністю шляхом і за рахунок інвестування. Чим масш табніші обсяги та вища ефективність інвестицій, тим швидше відбувається відтворювальний процес, здійснюються позитивні ринкові перетворення. З іншого боку, недостатнє інвестування веде до втрати конкурентоспроможності національної економіки, занепаду основного капіталу, спаду виробництва та збільшення собівартості продукції, що, в свою чергу, обумовлює загострення проблеми інвестиційних ресурсів, відтак – скорочення інвестиційної активності.
З огляду на це, інвестиційний процес потребує постійного поглибленого дослідження, насамперед, з питань обгрунтування інвестиційної стратегії, виборі ефективних форм та напрямів інвестування, а також пошуку нових шляхів активізації інвестиційної діяльності в умо' вах розвитку конкурентоспроможної економіки.
Слід враховувати те, що перебіг, характер, інтенсивність та ефективність управління інвестиційною діяльністю багато в чому залежить від інвестиційного клімату країни [22].
ВИСНОВКИ

1.Підприємство з іноземними інвестиціями – це створене за законодавством України підприємство, у якому єдиним засновником (учасником) чи одним із засновників (учасників) є іноземний інвестор незалежно від розміру його частки у статутному (складеному) капіталі.
2.Необхідно поділити підприємства з іноземними інвестиціями на такі як: 1) іноземне підприємство – створене за законодавством України підприємство, склад засновників (учасників) якого представлено лише іноземними інвесторами (одним або більше); 2) спільне підприємство – створене за законодавством України підприємство, склад засновників (учасників) якого представлено одним або більше іноземними інвесторами та одним або більше іншими суб’єктами, що не є іноземними інвесторами. Умотивовано вирізнення спільних підприємств зі звичайною, значною та вирішальною участю іноземних інвесторів у статутному (складеному) капіталі.
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