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ВСТУП
Актуальність теми.  У багатьох країнах світу, включаючи Україну, одним із основних каталізаторів економічного розвитку є фондовий ринок. Це дає змогу залучати до держави фінанси у вигляді інвестицій не лише на національному, а й на міжнародному рівні. Враховуючи, що основною функцією фондового ринку є перерозподіл коштів із секторів, які добре фінансуються, до тих, які ….
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблема визначення  цінних паперів в Україні була предметом досліджень низки науковців. Серед учених, які займалися її дослідженням, …
Мета роботи полягає у …
Для досягнення цієї мети в роботі сформульовано такі завдання:
….
Об`єктом роботи є суспільні ..
Предметом роботи є  …
Методи дослідження. Для …
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 26 сторінок.
РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика цінних паперів за законодавством України
1.1. Поняття та ознаки цінних паперів як об’єктів цивільних прав
Легальне визначення цінних паперів нині закріплено у цілій низці нормативно-правових актів. Так відповідно до ст. 194 ЦК цінним папером є документ встановленої форми з відповідними реквізитами, що посвідчує грошове або інше майнове право і визначає взаємовідносини між особою, яка його випустила (видала), і власником та передбачає виконання зобов’язань згідно з умовами його випуску, а також можливість передачі прав, що випливають з цього документа, іншим особам[3].
Згідно з ч. 1 ст. 163 ГК цінним папером є документ встановленої форми з відповідними реквізитами, що посвідчує грошове або інше майнове право і визначає відносини між суб’єктом господарювання, який його випустив (видав), і власником та передбачає виконання зобов’язань згідно з умовами його випуску, а також можливість передачі прав, що випливають з цього документа, іншим особам [2].
При цьому відповідно до ч. 7 ст. 139 ГК цінні папери є особливим видом майна суб’єктів господарювання.
Цінні папери – документи встановленої форми з відповідними реквізитами, що засвідчують грошові або інші майнові права, визначають …., у тому числі гроші та цінні папери [3].
Виходячи з …

1.2. Класифікація цінних паперів у законодавстві та правовій теорії
Класифікація цінних паперів – це поділ цінних паперів на види відповідно до певних властивостей, притаманних їм. Усі цінні папери можна поділити на види та види. У свою чергу, в межах одного виду цінних паперів виділяють їх різновиди. Тому необхідно з'ясувати відмінності між поняттями «тип» та «тип» для цінних паперів.
Вид – це сукупність цінних паперів, для яких усі ознаки, які їм притаманні, є загальними та однаковими.
Різноманітність – цінні папери одного типу, які різняться різними способами. 
Тип цінних паперів поєднує в собі різні види та різновиди цінних паперів, пов'язаних певною ознакою
Дослідник О. Юлдашев залежно від критеріїв класифікації розподіляє цінні папери на певні групи. Таким чином, доктрина континентальної системи права поділяє цінні папери за характером прав, які вони випускають, на такі групи:
– грошові цінні папери (векселі, чеки, облігації тощо), які виражають право вимагати певної суми грошей;
– цінні папери (акції та їх різновиди), в яких виражається право участі в …..
Таким чином, …






РОЗДІЛ 2 
Правове регулювання  обліку та реєстрація цінних паперів 
2.1. Передача права власності на цінні папери
Відповідно до ст.35 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 р. № 3480-IV[4], до особи, яка набула право на цінний папір, одночасно переходять у сукупності всі права, які ним посвідчуються (права за цінним папером), крім випадків, встановлених законом або правочином.
[bookmark: n2367]Обмеження прав на цінні папери або прав за цінними паперами може бути встановлено виключно у випадках та порядку, передбачених законом.
[bookmark: n2368]Права на цінний папір та права за цінним папером на пред’явника, що існує в паперовій формі, переходять шляхом вручення такого цінного папера іншій особі. Порядок переходу прав на фінансові банківські векселі та прав за фінансовими банківськими векселями визначається Національним банком України, порядок переходу прав на фінансові казначейські векселі та прав за фінансовими казначейськими векселями – Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n2369]Права на цінний папір та права за цінним папером на пред’явника, що існує в електронній формі, переходять у порядку, визначеному для переходу прав на іменні цінні папери.
[bookmark: n2370]….
[bookmark: n2375]Особливості переходу прав на цінні папери та прав за цінними паперами встановлюються .. таких цінних паперів.


2.2.Виникнення права власності на цінні папери
Згідно зі ст. 194 Цивільного кодексу України1 (далі – ЦК України) цінним папером є документ установленої форми з відповідними реквізитами, що посвідчує грошове або інше майнове право, визначає взаємовідносини емітента цінного папера (особи, яка видала цінний папір) і особи, яка має права на цінний папір, та передбачає виконання зобов’язань за таким цінним папером, а також можливість передачі прав на цінний папір та прав за цінним папером іншим особам[3].
ЦК України не визначає момент виникнення права власності на цінний папір та момент переходу прав на нього. Натомість ЦК України обмежується нормою ч. 1 ст. 197, згідно з якою до особи, яка набула право на цінний папір, одночасно переходять у сукупності всі права, які ним посвідчуються (права за цінним папером).
Водночас усі засвідчені ним права (права за цінним папером) переходять до особи, яка набула права на цінний папір, за винятком випадків, встановлених законом чи актом. Обмеження прав на цінні папери або прав на цінні папери може бути встановлено лише у випадках та порядку, встановлених законом.
Права на цінний папір та права за цінним папером на пред’явника, що … власника з моменту передачі (здачі) цінних паперів. У разі відчуження нерухомих цінних паперів на пред'явника, право власності на цінні папери переходить до нового власника з моменту їх зарахування на рахунок власника у зберігача.
Право власності на цінні папери, випущені в бездокументарній формі, переходить до нового власника з моменту зарахування цінних паперів на рахунок власника у зберігача.
Підтвердженням права власності на цінні папери є сертифікат, а в разі знерухомлення цінних паперів чи їх емісії в бездокументарній формі – виписка з рахунку у цінних паперах, яку зберігач зобов’язаний надавати власнику цінних паперів.
Таким чином, можна зробити висновок, що до моменту вчинення запису ….відповідний договір є чинним, право власності на папір переходить до покупця. Однак, якщо відчужувач не оформив доручення на переказ, передача не може відбутися. У цьому випадку покупець повинен подати до суду на відчужувача за відповідний напис. Напис, зроблений судом на підставі рішення за таким позовом, замінює передавальний напис.
Набувач перетворюється на власника ще до вчинення трансферта. Набувач іменного цінного паперу набуває разом з правом на папір право вимагати від зобов’язаної особи здійснення переведення за книгами. Право, передбачене в папері, він набуває за умови, що трансферт буде виконаний.
У випадку трансферта, здійсненого за заявою відчужувача, постає питання щодо моменту переходу права власності на набувача.
Можна визнати, що право власності переходить від відчужувача до покупця з моменту досягнення між ними угоди, а передача книг зобов’язаної особи необхідна лише для здійснення прав на папері стосовно останній. У цьому випадку покупець разом із відчужуваним правом власності на папір набуває вимоги до відчужувача щодо здійснення передачі [14, с. 258].
На відміну від такого підходу, існує інший, згідно з яким передача є актом, необхідним не тільки для легітимації покупця стосовно зобов'язаної особи, а й …






ВИСНОВКИ
У роботі узагальнено та обґрунтовано нове вирішення важливого наукового завдання щодо розроблення теоретичних і практичних засад обігу та реєстрації цінних паперів України та зроблено такі висновки:
1.Визначили поняття та класифікацію цінних паперів, закріплені у законодавстві України. Виявили різні підходи до визначення поняття цінних паперів, їх природи, термінології, суб’єктного складу відносин, що ними ….
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