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ВСТУП


Актуальність теми. Стрімкий розвиток ринкових відносин у світі спонукає країни до швидкої модернізації законодавства задля створення стабільного й дієвого механізму господарського товарообігу, лібералізації господарського обігу, спрощення процедурних моментів легітимації та припинення діяльності суб’єктів господарювання. 
Поняття припинення діяльності суб’єкта господарювання відсутнє в законодавстві ////
· проаналізувати порядок розподілу майна суб’єктів господарювання;
· охарактеризувати особливості розподілу майна в ході ліквідації через суд.
Об’єктом дослідження ….
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження використані …
Дiaлектичний метoд як зaгaльнoнaукoвий дoзвoлив проаналізувати поняття ліквідації суб’єктів господарювання. Фoрмaльнo-лoгiчний метoд дoпоміг рoзкрити змicт …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох основних розділів, висновків, списку використаних джерел (23 найменування). Загальний обсяг роботи – 32 сторінки, з яких 22 – основний текст.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЛІКВІДАЦІЮ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ


1.1 Поняття ліквідації суб’єктів господарювання.


В  Господарському кодексі України, який займає центральне місце в системі господарського законодавства, а саме ст. 55, зазначається, що суб’єктами господарювання визнаються учасники господарських відносин, які здійснюють господарську діяльність, реалізуючи господарську компетенцію (сукупність господарських прав та обов’язків), мають відокремлене майно і несуть відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах цього майна, крім випадків, передбачених законодавством. 
До  суб’єктів господарювання відповідно до ст. 55 Господарського кодексу України (далі – ГК України) відносяться:
[bookmark: n383]1) господарські організації – юридичні особи, створені відповідно до ….
Таким чином, під …


1.2 Порядок припинення суб’єктів господарювання шляхом ліквідації.


Ліквідація суб’єктів господарювання є доволі складною процедурою, яка вимагає розроблення чіткого, поетапного плану припинення діяльності суб’єкта господарювання. Ця дія допомагає прорахувати настання всіх можливих ризиків та вирішення багатьох проблем ще на етапі такого планування.
Принциповим у контексті досліджуваної проблеми є визначення понять «процедура ліквідації», «процес ліквідації», «порядок ліквідації». Для цього звернемось до етимології цих понять. 
Так, процедура означає просування, встановлений порядок ведення, розгляду певної справи. Дещо схожим є визначення поняття порядок, який представляє собою встановлений ким-небудь комплекс послідовних, систематичних дій під час перебігу справи, слідування за чим-небудь [13, с. 89]. 
Процес ж є сукупністю послідовних дій для досягнення певного результату. У нормах процесуального права процес є порядком розгляду у суді чи адміністративних органах судових чи інших справ. 
Законодавець …. комісії) повідомлення про проведення державної реєстрації припинення суб’єкта господарювання [8, с. 213]. 
Таким чином, …








РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ РОЗПОДІЛУ МАЙНА СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ


2.1 Порядок розподілу майна суб’єктів господарювання.


[bookmark: n505]Майном у сферi господарювання визнають сукупнiсть речей та iнших цiнностей (включаючи нематерiальнi активи), якi мають вартiсне визначення, виробляються та використовуються у дiяльностi суб'єктiв господарських вiдносин та вiдображаються в їх балансi або враховуються в iнших передбачених законом формах облiку майна цих суб'єктiв.
[bookmark: n506][bookmark: n507][bookmark: n508][bookmark: n2962][bookmark: n509][bookmark: n510][bookmark: n511][bookmark: n512]Джерелами формування майна підприємства є: грошові та матеріальні внески засновників; доходи, одержані від реалізації продукції, послуг, інших видів господарської діяльності; доходи за фінансовими інструментами; кредити банків та інших кредиторів; капітальні вкладення і дотації з бюджетів; майно, придбане в інших суб'єктів господарювання, організацій та громадян у встановленому законодавством порядку; інші джерела, не заборонені законодавством України [3].
Основу правового режиму майна суб’єктiв господарювання, на якiй базується їх господарська дiяльнiсть, становлять право власностi та iншi речовi права: господарського вiдання, оперативного управлiння, а також оперативного використання майна [14, с. 105-106].
Найбільш тривалий і трудомісткий процес у роботі ліквідаційної комісії – це  інвентаризація, оцінка майна підприємства і розрахунки з кредиторами. 
….
Отже, …

2.2 Розподіл майна в ході ліквідації через суд.


Правові підстави для ліквідації суб’єкта господарювання за рішенням суду, що не пов’язано з банкрутством, визначаються ст. 55-1 ГК України, п. 31-1 ч. 1 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», п. 20.1.37 Податкового кодексу України, ст. 96-9 Кримінального кодексу України, ст. ст. 16 і 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», ч. 4 ст. 58 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та іншими законодавчими актами.
Пунктом 3 ч. 1 ст. 110 ЦК України визначено, що юридична особа ліквідується за рішенням суду про ліквідацію юридичної особи в інших випадках, установлених законом, – за позовом відповідного органу державної влади [6]. 
Ця норма кореспондується з положеннями ГК України. Так, у ст. 59 ГК України передбачено, що припинення суб’єкта господарювання здійснюється відповідно до закону. …. з недостатністю майна, вважаються погашеними.
Отже, …


ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження загальнотеоретичних положень про ліквідацію суб’єктів господарювання, а також особливостей розподілу їх майна, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої ….
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