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ВСТУП
Актуальність теми. Страховий ринок є одним із невід’ємних елементів ринкової інфраструктури та фінансової системи будь-якої держави. Світовий досвід свідчить, що рівень розвитку економіки країни часто визначають за рівнем організації страхової справи, яка за рентабельністю у багатьох країнах світу випереджає промисловий та банківський сектори. Ефективно функціонуючий страховий ринок є важливою компонентою ринкової економіки і відіграє …..
Ступінь наукової розробки. Теоретичну основу дослідження становлять наукові праці, що стосуються сутності правового регулювання страхової діяльності,  таких авторів: В…..
Мета роботи полягає у оцінці с……
Відповідно до поставленої мети, необхідно вирішити такі завдання:
….
Об`єктом роботи є суспільні …
Предметом роботи є ..
Методи дослідження. …
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 32 сторінок.

РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика страхування в Україні
1.1.Поняття та сутність  страхування
Страхування є тією категорією, що відображає особливу сферу суспільних відносин. І найперша проблема, з якою стикаємось при спробах чітко визначити поняття страхування, – це його комплексний характер. Йдеться про те, що страхування не є ….. обмежує права осіб без громадянства та іноземців. По-друге, незрозумілим видається такий підхід, оскільки щодо юридичних осіб не зазначено чи мають вони бути резидентами [9, с. 414].
Зважаючи на ..


1.2.Правове регулювання страхової діяльності в Україні
На сьогоднішній день, страхування  у  багатьох країнах світу є досить розвинути та прибутковим, особливо у тих державах у яких економіка є розвинутою. І з цієї причини з'явилася велика кількість суб’єктів, які хочуть розвивати дану сферу. Історія розвитку страхування в Україні починалася практично з чистого листа, адже, у країні не було відповідних ресурсів в достатньому для розвитку обсязі, не вистачало кваліфікованих фахівців, була відсутня необхідна ринкова інфраструктура, не існувало ефективної законодавчої бази. Проте був досвід людства, набутий віками, не звернутися до якого було не можливо.
Отже, стрімкий розвиток страхування в Україні здійснюється відповідно до політичних, економічних та соціальних способів та  умов, що існували ще з історичних часів. 
Ще у «Руській Правді» були відомі відомості тогочасного страхування (відшкодування шкоди за вбивсто людини, яка входила до числа громади)..  
До нас …..
Гарантією доступу страхувальників до повної інформації про діяльність страховика, як об’єкта вибору і проявом найвищої довіри з боку страховика до страхувальника, на нашу думку, має стати щорічна звітність останніх за аналогією до звітності банків України (ст. 34 Закону України «Про страхування»)[3].
Процес …..

РОЗДІЛ 2
Господарсько-правове регулювання окремих видів господарської діяльності
2.1. Взаємне страхування як вид страхової діяльності 
В Україні основу страхової системи становлять переважно страхові компанії у формі акціонерних товариств. Стратегічним напрямом їхньою підприємницької діяльності є капіталізація, а бізнес-процеси спрямовані на одержання прибутку, який досягається за рахунок включення його елементів у структуру страхового тарифу.
Специфіка взаємного страхування полягає в тому, що воно являє собою некомерційну форму страхового захисту на основі домовленості групи осіб про відшкодування один одному в певних частках збитків у разі настання страхових випадків. Страховий фонд організацій даного виду створюється за рахунок пайової участі членів, тому страхувальники виступають одночасно й страховиками. Головне завдання товариств взаємного страхування полягає не в отриманні прибутку, а в наданні своїм членам найбільш якісних, різноманітних і доступних за ціною страхових послуг.
Аналогічною взаємному страхуванню є кооперативна форма організації страхового фонду. В економічній літературі термін «кооперативне страхування» має два значення: 1) страхова діяльність кооперативних страхових організацій; 2) вид страхування, об’єктом якого є майнові інтереси кооперативних організацій [20].
Товариства взаємного страхування й страхові кооперативи практично не мають відмінностей у створенні, функціонуванні та структурі органів …..
Таким чином, …


2.2. Перестрахування як вид страхової діяльності
Перестрахування можна розглядати як різновид страхування або іншими словами, як «страхування страховиків». З цієї точки зору перестрахуванню властиві усі суттєві ознаки страхування як економічної категорії. Але потрібно враховувати, що перестрахування є специфічним різновидом страхування. Перестрахування має двоїстий характер. Так, за речовим змістом воно є формою захисту від ризиків та обумовлюється існуванням ризику, за сутністю – це сукупність економічних відносин, які виникають із матеріальних інтересів страховиків з приводу набуття гарантій виконання їх страхових зобов’язань. Відтак, діалектичний взаємозв’язок між майновими інтересами страховика і ризиком загрози цим інтересам породжує особливі економічні відносини щодо забезпечення перестрахового захисту.
Тимощук О. В. визначає перестрахування як особливу платну фінансову послугу, яка передбачає передавання одним страховиком частини ризиків, взятих ним на страхування, іншому страховику або перестраховику з метою забезпечення своєчасного й повного виконання своїх фінансових зобов'язань перед страхувальником у разі настання події, передбаченої договором страхування [22, c. 75]. Перестрахування – це специфічна фінансова послуга, ….


ВИСНОВКИ
На підставі вище сказаного можемо сформувати такі висновки:
1.Актуальною проблемою страхового ринку, яка найбільше впливає на всі показники ринку, є відсутність довіри населення до господарських суб’єктів, до фінансових установ і до страхових компаній зокрема, яка до цих пір не відновлена ….
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