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ВСТУП

Актуальність теми. На сьогодні в трудове законодавство про заробітну плату та пов’язані з ним інститути трудового права внесено багато змін і доповнень. Проте в умовах повного оновлення законодавства про працю, яке має здійснюватися в процесі прийняття нового КЗпП (далі – ТК) України, доцільно визначити основні тенденції розвитку правового регулювання заробітної плати в Україні. Будь-яка нормотворчість ґрунтується на суспільних відносинах та необхідності їх регулювання чи зміни, а тому система правового регулювання завжди прагне врахувати ту чи іншу потребу правового регулювання. Звісно, прийняття КЗпП України не завершить процес нормотворчості, а система оплати праці й надалі зазнаватиме змін і доповнень до положень законодавства, що її регулюють. 
Мета курсової роботи полягає у комплексному та об'єктивному дослідженні методів правового регулювання заробітної плати 
Об’єктом дослідження є правовідносини, що виникають під час правового регулювання заробітної плати. 
Предметом дослідження є характеристика методів правового регулювання заробітної плати
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаної літератури. Загальна кількість сторінок – 42.

РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОПЛАТИ ПРАЦІ

1.1.Поняття та сутність заробітної плати

Правильна організація оплати праці, справедливі пропорції, співвідношення, заробітна плата з умовами і результатами є потужним чинником стимулювання продуктивності праці, зацікавленості працівників у підвищенні ефективності та якості роботи. Таким чином, можна вважати, що основним пріоритетом роботи в сучасних умовах є її оплата, зокрема висока заробітна плата. Здатність особи самостійно використовувати свою працездатність для реалізації права на гідне життя передбачена законодавством про працю. Через функції трудового права визначаються основні напрями впливу на суспільні відносини у сфері праці. Підкреслюючи також, що основною функцією трудового права є соціальна функція.
Характеризуючи категорію «гідне життя» Т. Юзько [1], визначила основні умови гідної праці (зайнятість, гідна оплата праці, впевненість у збереженні роботи тощо) є базовими у сфері суспільного життя. За її словами, забезпечення гідної роботи завжди є наслідком гідного життя людини.
О. А. Мельниченко [2] охарактеризував сутність заробітної плати у розрізі витрат роботодавця, з одного боку, та фактора рівня та якості життя в контексті основних засобів існування працездатного населення. На думку вченого, заробітна плата — це винагорода, обчислена в грошовому виразі, яку відповідно до трудового договору роботодавець або уповноважений ним орган виплачує працівникові за виконану ним роботу. Розмір заробітної плати залежить від складності та умов виконуваної роботи, професійно-ділових якостей працівника, результатів його праці та господарської діяльності підприємства.

1.2. Економічний та правовий аспекти заробітної плати як винагороди за працю в трудовому прав

Загальна декларація прав людини [7] в ст. 23 стверджує, що працівник має право на справедливу та задовільну винагороду, яка гарантує гідність себе та своєї сім'ї та, якщо це необхідно, доповнюється іншими засобами соціального захисту. Її логічне продовження - ч. 1 ст. 25 оголошує права кожної людини на такий рівень життя, включаючи їжу, одяг, житло, медичну допомогу та необхідні соціальні послуги, необхідні для підтримки здоров'я та благополуччя своєї родини. Подібні норми включає в собі Міжнародний пакт про економічні, соціальні та культурні права в ст.. 7 - Держави визнають право на працю, яке включає право кожної людини на отримання можливості заробляти гроші за працю, до якої він вільно погодився і. Ст. 6 - Держави визнають кожне право на справедливі та сприятливі умови праці, включаючи винагороду, яка забезпечить, принаймні, рівноправну заробітну плату та рівну оплату праці рівноцінної вартості без будь-якої різниці, яка є задовільною для них та їхніх сімей [8].
Право на справедливу винагороду закріплено в статті 4 Європейської соціальної хартії (переглянутої). На підставі змісту цієї статті термін «справедлива винагорода» базується на наступних принципах: 
1) забезпечення гідного рівня життя працівників та членів їх сімей; 
2) гарантоване збільшення заробітної плати у разі залучення до понаднормової роботи, крім окремих випадків; 
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДІВ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

2.1. Проблема відповідності законодавства України про оплату праці положенням основних міжнародно-правових актів

Особливістю трудового права є те, що норми міжнародних актів не регулюють безпосередніх трудових відносин, а встановлюють певні норми у сфері праці, які шляхом їх імплементації у національне законодавство кожної країни-учасниці конкретизуються та наділяються певним правовий механізм. Типовими прикладами тут є визначення права на працю, примусову працю, достатній рівень життя тощо. Однією з нагальних проблем удосконалення законодавства про працю є необхідність узгодження законодавства щодо реалізації права на оплату праці з міжнародним правом. Для вирішення цієї проблеми необхідний аналіз світових тенденцій у правовому регулюванні оплати праці та розвитку загальновизнаних міжнародних норм і стандартів у цій сфері.
2.2. Теоретико-правовий аналіз трудового законодавства, колективно-договірних та локальних актів щодо характеристики методів правового регулювання заробітної плати

Державне регулювання заробітної плати має бути спрямоване перш за все на створення умов для безперервного відтворення робочої сили необхідної якості та стимулювання високої продуктивності найманої праці працівників Державою мають бути забезпечені відповідні законодавчі положення для запобігання виникненню спотворень у диференціації заробітної плати за категоріями, групами та професіями найманих працівників для виявлення причин (небажані тенденції, а також заходів щодо їх локалізації та ліквідації), нехтування роллю регулювання заробітної плати у забезпеченні розширеного стану (робоча сила є однією з важливих причин демографічної кризи, трудові міграції та інші небажані явища. 
Інструменти державного регулювання, які безпосередньо впливають на оплату праці в Україні, включають: - регулювання трудових відносин, визначення мінімальної заробітної плати тощо; встановлення норм і гарантій заробітної плати; - встановлення ставок, коефіцієнтів та умов оплати праці в ЕТС тощо. На відміну від усіх інших інструментів національного регулювання, ETC регулює оплату працівників лише певним галузям бюджетної сфери.
РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ МЕТОДІВ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ В УКРАЇНІ

3.1. Проблеми методів правового регулювання заробітної плати в України

Державний контроль у сфері державного регулювання оплати праці здійснюється за трьома напрямами: через законодавство, податкову політику, тарифні угоди. Відповідно до чинного законодавства, зокрема, Закону України «Про оплату праці», держава має такі економічні важелі впливу на заробітну плату, як встановлення: 
- розміру мінімальної заробітної плати; 
- умови та розміри оплати праці керівників підприємств, що перебувають у державній та комунальній власності; 
- умови та розміри оплати праці працівників підприємств, установ та організацій, що фінансуються або субсидуються з бюджету; 
- ставки податку на прибуток працівників [35]
Державне регулювання оплати праці базується на реальних фінансових можливостях країни та забезпеченні балансу інтересів усіх верств населення. Це твердження не стосується нашої країни, тому можна сказати, що держава не ефективно використовує свої важелі державного регулювання заробітної плати. Серед основних цілей державного регулювання заробітної плати: 
- забезпечення кожному працівнику життєво необхідного рівня 

3.2. Рекомендації щодо удосконалення методів оплати праці

Низький рівень оплати праці руйнує процеси економічного зростання в країні, яке спостерігається в останні роки, знижує якість робочої сили, зменшує трудовий потенціал, сприяє розвитку тіньових процесів та відтоку працівників за кордон.
Отже, у системі стимулювання праці провідну роль займає заробітна плата. Вона є головним джерелом підвищення доброботу працівників, оскільки складає три чверті їхніх доходів. Сьогоднішню ситуацію у сфері оплати праці можна охарактеризувати як таку, що має певну невизначеність, невідрегульованість, неконтрольованість. Прожитковий мінімум і досі не забезпечує мінімальні гарантії. В Україні і досі існують поняття, як МЗП, межа бідності. Прикро, що досі йдеться про наближення МЗП до рівня прожиткового мінімуму. Формування в Україні ринкової системи, створення економіки нового типу та забезпечення на цій основі підвищення рівня життя населення вимагають здійснення ряду заходів щодо системного реформування оплати праці на всіх рівнях економіки. Керуючись основними цілями управлінського обліку, насамперед необхідно виділити із фонду оплати праці заробітну плату, включену до собівартості продукції. Відомо, що основою оплати праці підприємств залізничного транспорту є тарифна система, яка включає : 
ВИСНОВКИ

Заробітна плата працівників виплачується на підставі трудових відносин, у тому числі відрядних, відпусткових, нарахування заробітної плати, листків непрацездатності чи звільнення на підставі обліку відпрацьованого часу та інших первинних документів. Основний нормативно-правовий документ, що визначає економічні, правові та організаційні принципи оплати праці працівників, які перебувають у трудових відносинах, на підставі трудових договорів з підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та господарювання, а також з окремими громадянами та державою та договірне регулювання оплати праці та спрямоване на забезпечення відтворювальної та стимулюючої функцій заробітної плати - це Закон України «Про оплату праці»
Нормативне закріплення та юридичне визначення заробітної плати наведено у статті 1 Закону України «Про оплату праці», відповідно до якої це винагорода, обчислена, як правило, у грошовому виразі, яку за трудовим договором виплачує роботодавець. працівника за свою роботу.
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