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ВСТУП

Після визволення України від німецьких загарбників та їх союзників економічний потенціал держави був розграбований та зруйнований. Крім економічного розграбунку, Україна зазнала чисельних людських втрат. Жодна з країн світу не зазнала таких нещадних втрат, як наша держава. За час війни було знищено більш як 700 міст та смт, близько 28 тис сіл, велику кількість господарств, інфраструктури, обладнання, культурні осередки тощо. Всі ці знущання призвели до неврожаю в 1945 р. та значного зниження демографічного рівня в країні. В період 1945 – 1953 рр. найголовнішим питанням було відновлення народного господарства та промисловості. В наш час є надзвичайно важливим питанням дослідження та розгляд обраної проблематики, так як проаналізувавши економічне становище України в післявоєнний період можна розкрити нові, раніше невідомі факти та відомості, що стане корисним для всіх осіб, які цікавляться даною тематикою.
РОЗДІЛ І
НАСЛІДКИ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Події Другої світової війни для українського народу стали кривавою сторінкою в його історії. Довгий час наслідки війни для України замовчувалися та приховувалися, звучали різні дані та не було певною одностайності. Однак після проголошення незалежності Україна вийшла на новий етап розвитку наукових дослідження за даною тематикою. Почали з’являтися нові, раніше засекречені дані, дедалі більше стали публікувати розповіді очевидців.
Внаслідок евакуаційних процесів в 1941 р. радянською владою та вивезенням українців нацистськими загарбниками на терени Німеччини в період окупації призвели до зменшення трудових ресурсів. Після звільнення України від окупантів відчувалася гостра нестача кваліфікованих працівників. За час війни кількість робітників в УРСР скоротилася більш як на 17% від довоєнного рівня. Через нестачу робітників, особливо чоловічої статі, наприклад, в сільській місцевості жінки, підлітки та люди похилого віку складали основну частину робочої сили протягом 40-х рр. ХХ ст. [14].
РОЗДІЛ ІІ
ПЛАНИ ВІДБУДОВИ ПРОМИСЛОВОСТІ УРСР ТА ЇХНЯ РЕАЛІЗАЦІЯ

Відбудову промисловості почали відразу після звільнення УРСР від німецьких загарбників. Важкість відновлення промисловості полягала не тільки у втраті важливих промислових об’єктів, людських ресурсів, а й в тому що радянське не керівництво не бажало повертати евакуйовані промислові підприємства в 1941 р. на їх колишні місця дислокації. Таким чином, фактично все почали заново, залучаючи всі можливі ресурси, на відновлення промислового потенціалу працювали навіть жінки та діти [13].
Варто зазначити, що після визволення УРСР від німецьких загарбників неушкодженими залишилися лише 19% підприємств.
Враховуючи те, що відбудова почалася ще під час війни, певного документального закріплення чи постанови, яка все це регулювала б, не було. Однак в серпні 1943 р. було видано постанову «Про невідкладні заходи по відбудові господарства в районах, визволених від німецької окупації». Цей документ мав декларативний характер.
РОЗДІЛ ІІІ.
ВІДБУДОВА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УРСР. ГОЛОД 1946 – 1947 РОКІВ

Відбудова сільського господарства мала величезне значення для радянського керівництва. Від аграріїв фактично залежали темпи відродження промисловості та налагодження життя населення в містах України, забезпечення продовольством промислових центрів СРСР, а головне – хліб та інше продовольство потрібні були діючій армії [11].
В надзвичайно складних умовах після визволення українських земель в роки Другої світової війни перебуло сільське господарство.
Процес відбудови на селі проходив за двома етапами: політичним та економічним. Після визволення українських земель від окупаційного режиму радянська влада почала відновлювати в селах свої партійні та господарські апарати. Щодо економічного напрямку відбудови, то радянське керівництво намагалося максимально швидко відновити постачання сировиною армії.
ВИСНОВКИ

Надзвичайно серйозними були наслідки Другої світової війни для економіки України. Через евакуацію в 1941 р. радянським керівництвом, період окупації нацистами, постраждали всі сфери розвитку УРСР. Промисловість була знищена внаслідок тактики «випаленої землі», це стосувалося і сільського господарства. Через втрати українців на фронтах, відправлення на роботи до Німеччини, значно скоротилося працездатне населення. Було вивезено за межу України велику кількість ресурсів, до числа яких входили худоба, люди, техніка, та навіть земля. Навіть зараз тяжко вказати точну цифру матеріальних втрат, які зазначала Україна в період Другої світової війни. 
Проаналізувавши плани відбудови промисловості в УРСР та етапи відбудови сільського господарства можна дійти висновку, що задум та масштаби відбудовчих робіт були колосальними. Попри те, що всі вважали, що для того щоб відновити економіку після війни УРСР знадобиться не один десяток років, радянське керівництво поставило собі ціль повністю відновити та налагодити всі процеси за допомогою п’ятирічного плану, який фактично мали виконати за 4 роки. 
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