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ВСТУП

Актуальність теми.  Боротьба зі злочинністю на сучасному етапі розвитку нашого суспільства не втрачає своєї актуальності. У цій діяльності держава застосовує розроблені юридичними науками засоби і методи. Серед наук, що ведуть активну боротьбу зі злочинністю значне місце займає криміналістика. 
Мета і завдання дослідження. Головною метою дослідження є комплексний аналіз історії криміналістики як науки та її популярності в наш час, а також висвітлення тенденції розвитку криміналістичних закладів в Україні.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини, які регулюють процес розвитку та становлення криміналістики як науки.
Предметом дослідження курсової роботи є криміналістика та її роль у розкритті та розслідування криміналістичних правопорушень.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, що мають чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел (26 найменувань). Загальний обсяг роботи – 27 сторінок, з яких 22 – основний текст.
РОЗДІЛ 1
ІСТОРІЯ КРИМІНАЛІСТИКИ ЯК НАУКИ ТА ЇЇ ПОПУЛЯРНІСТЬ В НАШ ЧАС

1.1.  Історичне формування та становлення галузі криміналістика

У другій половині XIX століття, в період різкого загострення соціальних антагонізмів і швидкого зростання злочинності в країнах Європи, зазначені процеси зумовили необхідність створення й виділення в самостійну дисципліну науки, яка служила б певним інструментарієм (зброєю) у протидії злочинності та розкритті скоєних кримінальних правопорушень.
Науку назвали «криміналістика», яку, загалом, визначили як прикладну юридичну науку, що досліджує закономірності приготування, скоєння та розкриття кримінальних правопорушень, виникнення й існування його слідів, збирання, дослідження, оцінки й використання доказів, а також розробляє систему заснованих на пізнанні цих закономірностей спеціальних прийомів, методів і засобів, що застосовуються під час попереднього розслідування для запобігання, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, а також під час розгляду кримінальних проваджень  у судах [5, c. 48].
Основоположником криміналістики як науки вважається австрійський судовий слідчий Ганс Гросс, який одним із перших загострив увагу на речових доказах у розкритті кримінальних правопорушень, на використанні науково-технічних засобів і методів природничих наук для їх виявлення та дослідження.
У наукових джерелах питання періодизації криміналістики є неоднозначним, оскільки вчені виокремлюють різні етапи розвитку цієї науки, галузі права та практичної діяльності.

1.2. Значення криміналістики для держави та захисту інтересів людини

Сучасний стан розвитку криміналістичної науки, безперечно, є надзвичайно важливим гарантом в контексті забезпечення захисту конституційних прав, свобод і законних інтересів людини і громадянина, суспільства і держави загалом від будь-яких загроз, ризиків, небезпек та різного роду протиправних посягань. 
З метою запобігання протиправним діянням, своєчасного виявлення, повного, об’єктивного та всебічного розслідування кримінальних правопорушень держава в особі відповідних правоохоронних органів здійснює досудове розслідування кримінальних правопорушень. 
Головне завдання кримінального провадження –  забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування та судового розгляду для того, щоб кожний, хто вчинив кримінальне правопорушення, був притягнутий до відповідальності в міру своєї вини. 



РОЗДІЛ 2
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛІСТИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНІ

2.1. Роль експертно-криміналістичних закладів України 

Важливою умовою ефективного розслідування кримінальних правопорушень та судового розгляду справ є використання спеціальних знань у різних формах, побудова доказової бази на основі впровадження сучасних досягнень науки і техніки у практику розслідування кримінальних правопорушень для якісного виявлення, фіксації та вилучення слідів правопорушення. 
Розробка сучасних науково-технічних засобів та впровадження їх у практику боротьби зі злочинністю покладаються в основному на експертні підрозділи Міністерства внутрішніх справ (далі – МВС). 
Поряд зі слідчою та оперативно-розшуковою експертна діяльність посідає чільне місце в системі заходів, спрямованих на розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, формування доказової бази у кримінальному судочинстві. 
Експерта служба МВС України належить до сфери його управління, 

2.2.  Сучасна система і перспективи розвитку криміналістичної справи в Україні

Сучасний стан розвитку криміналістики в Україні характеризується формуванням загальної теорії криміналістики, розробкою і впровадженням сучасних науково-технічних засобів і інформаційних технологій в практику боротьби зі злочинністю, удосконаленням прийомів криміналістичної тактики, запропонуванням методик розслідування нових видів кримінальних правопорушень. 
Розвиток криміналістики пов’язаний з формуванням певних наукових шкіл криміналістів. Інтенсивно розвиваються всі розділи криміналістики, виникають нові напрями, теорії та вчення [25, c. 41].
.
ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження історії криміналістики як науки та її популярності в наш час, а також висвітлення тенденції розвитку криміналістичних закладів в Україні, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки.
Криміналістику доцільно розглядати як науку про закономірності виникнення інформації про кримінальне правопорушення або будь-яке суспільне явище, що потребує правового врегулювання шляхом доказування, та про систему технічних засобів, тактичних прийомів і методик збирання, дослідження і використання цієї інформації з метою ефективного вирішення завдань в різних видах юридичної практики та встановлення у будь-якій сфері людської діяльності фактів, що мають юридичне значення. 
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