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ВСТУП

Актуальність теми. При розробці співробітниками оперативними підрозділів організованих груп потрібно враховувати можливість їх озброєння вогнепальною та холодною зброєю, а також засобами індивідуального захисту (газові, газовосигнальні, сигнальні, пневматичні пістолети та револьвери). При виявленні даної зброї в обов'язковому порядку потрібно призначати експертизи судово-балістичну та холодної зброї. В даній роботі ми приділимо увагу питанням класифікації та дослідження вогнепальної та холодної зброї, яка визиває найбільше спірних питань при розгляді кримінальних провадженнях в судах.
Мета роботи – надання криміналістичної характеристики комбінованої вогнепальної та холодної зброї.
Об’єктом роботи є суспільні відносини, які виникають у сфері дослідження комбінованої вогнепальної та холодної зброї.
Предметом роботи є криміналістична характеристика комбінованої вогнепальної та холодної зброї.
Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 26 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ГЕНЕЗИС ВОГНЕПАЛЬНОЇ ТА ХОЛОДНОЇ КОМБІНОВАНОЇ ЗБРОЇ 

1.1.Історія виникнення комбінованої зброї

Комбінована зброя – особливий тип ручної зброї (зброї ближнього бою), що поєднує в собі характеристики вогнепальної і холодної зброї. Найбільш частіше зустрічаються комбінації клинкової зброї і пістолета, хоча мають місце і інші варіанти.
Комбінована зброя це вогнепальна зброя яка має хоча б один нарізний та один гладкий ствол, де зазвичай використовують дріб або деякі види рушничних куль. Більшість такої зброї має переламні затвори, хоча були і інші конструкції. Комбінована зброя з одним нарізним та одним гладким стволом зазвичай мають вертикальну або горизонтальну конфігурацію. Версії зі стволами розташованими поруч горизонтально називають cape gun. Дриллінг це комбінована зброя, яка має три стволи. Вірлінг має чотири стволи. Зазвичай в комбінованій зброї використовують фланцеві набої, оскільки безфланцеві набої важче екстрактувати з переламної зброї [13, с. 100].

1.2.Криміналістичне визначення поняття «зброї»

Велика кількість доктринальних тлумачень аналізованого поняття, розбіжність позицій їхніх авторів не дозволяє виробити однакового підходу до зброї як засобу і предмета вчинення злочинів. Але основна проблема полягає у тому, що в кримінальному законі України не існує однозначного тлумачення поняття «зброя». У законодавстві фігурують лише поодинокі ізольовані визначення вогнепальної та холодної зброї.
Так, у згаданій вище ППВС України (п. 20) зазначається, що у випадках, коли для вирішення питання про належність відповідних предметів до зброї, а також питання про їх придатність до використання за цільовим призначенням потрібні спеціальні знання, у справі необхідно призначати експертизу, яку слід проводити у відповідних експертних установах. Треба мати на увазі, що банда може бути озброєна і гладкоствольною зброєю.
РОЗДІЛ 2
КРИМІНАЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ТА ХОЛОДНОЇ КОМБІНОВАНОЇ ЗБРОЇ

2.1.Поняття та види вогнепальної та комбінованої зброї

Основними об’єктами балістичного дослідження є вогнепальна зброя, а також її частини, деталі, патрони до неї, їх елементи (снаряди зокрема–кулі, шріт, картеч; гільзи; капсулі, клейтухи; контейнери; прокладки; порохові заряди), а також сліди застосування патронів (вогнепальні ушкодження, відкладення продуктів пострілу, сліди на снарядах і стріляних гільзах).
Об’єкти балістичного походження можна поділити на три групи. До першої групи відносяться ті, що пов’язані з відображенням у матеріальному світі обставин виготовлення та застосування зазначених об’єктів (процес пострілів і формування слідів на зброї, елементах патронів і уражених перешкодах).
Друга група – це розробка технічних прийомів, методів і засобів ви-явлення, фіксації, вилучення, зберігання та дослідження вогнепальної зброї, патронів до неї і слідів їх застосування з метою розкриття, роз-слідування й попередження злочинів.

2.2.Криміналістична характеристика комбінованої холодної зброї

Холодна зброя – це предмети і пристрої, що конструктивно призначені та за своїми властивостями придатні для неодноразового завдання тяжких (небезпечних для життя у момент спричинення) і смертельних тілесних ушкоджень, дія яких заснована на використанні м’язової сили людини, які не мають прямого виробничого або господарсько-побутового призначення [12, с. 38].
Холодна зброя поділяється на такі види: 
1) за способом виготовлення: заводського виготовлення, кустарна, саморобна; 
2) за конструкцією і способом нанесення тілесних ушкоджень: зброя безпосередньої дії (клинкова, неклинкова, комбінована), зброя опосередкованої дії (метальна: проста, складна); 
3) за принципом дії клинкова холодна зброя поділяється на зброю: рублячої дії (шаблі, шашки), колючої дії (кортики, стилети, багнети, шпаги, рапіри), колючо-рублячої (ятагани, палаші, мечі), колючо-ріжучої дії (кинджали, ножі, ножові багнети).
ВИСНОВКИ

Комбінована зброя – особливий тип ручної зброї (зброї ближнього бою), що поєднує в собі характеристики вогнепальної і холодної зброї. Найбільш частіше зустрічаються комбінації клинкової зброї і пістолета, хоча мають місце і інші варіанти.
Отже, завдяки аналізу зазначених нормативних актів, щодо визначення ознак зброї можна зробити висновок, що зброя, зокрема і та, яка використовується бандою під час нападу, повинна мати такі ознаки: 
1) це повинен бути засіб (предмет, пристрій, прилад); 
2) цей засіб має бути спеціально виготовлений, конструктивно призначений, пристосований, технічно придатний для ураження живої чи іншої цілі, подачі звукового чи світлового сигналу, знищення чи пошкодження оточуючого середовища; 
3) виготовляється людиною будь-яким способом (промислове виробництво (заводське), кустарне виробництво, саморобна зброя); 
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