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ВСТУП

Актуальність теми. В даний час злочинний світ активно використовує як знаряддя скоєння кримінальних правопорушень різноманітних вибухових пристроїв. Почастішали випадки застосування вибухових пристроїв при проведенні різних акцій, що носить як точковий або особистий, так і масовий ….
Питання, пов’язані з окремими аспектами розслідування кримінальних правопорушень, учинених із застосуванням вибухових пристроїв досліджувалися у наукових працях В.П. Бахіним, П.Д. Біленчуком, О.А. Буханченком, Т.М. …
Мета і завдання дослідження. Мета даної роботи …хових боєприпасів . Відповідно до обраної мети ставилися наступні завдання: 
- дати загальну характеристику зброї. Поняття боєприпасів та вибухових пристроїв;
…
Об’єктом дослідження є процес ..
Предметом дослідження є …ля курсової роботи є діалектичний метод пізнання. В роботі були використані загальні та спеціально-юридичні наукові методи,  такі як:  системного аналізу, зокрема, використовується для розкриття поняття «вибухові боєприпаи»; логіко-юридичний метод наукового пізнання, за допомогою якого обґрунтовано усі висновки, які сформовано у процесі даного дослідження.
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що сформульовані в роботі пропозиції і висновки можуть бути використані для подальших наукових досліджень з проблем визначення ообливостей віднесення об'єкта до вибухових боєприпасів.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, розділів, підрозділів,  висновків та  списку використаної джерел. Загальна кількість сторінок –29 .



РОЗДІЛ 1. КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИБУХОВИХ ПРИСТРОЇВ

1.1.Загальна характеристика зброї. Поняття боєприпасів та вибухових пристроїв
Етимологічно українське слово «зброя», скоріше за все, є запозиченням з інших слов’янських мов – польської, де воно первісно означало «рубати», болгарської зі значенням «зарубка, надріз», та є однокореневим з українським «брию, брити». Тобто, це слово на момент його входження в загальне використання відображало тогочасний стан винахідництва та техніки і спочатку застосовувалося для позначення тільки одного виду – холодної зброї, а вже пізніше почало використовуватися як узагальнюючий термін. Академічний тлумачний словник пояснює зброю як знаряддя для нападу або оборони. В іншій довідковій літературі зустрічаються такі визначення: зброя – це ….. на місці події роботи [5]. 
З погляду криміналістики, термін «боєприпас» щодо патрона ручної вогнепальної зброї ..

1.2.Криміналістична класифікація вибухових речовин та вибухових пристроїв
При вчиненні кримінальних правопорушень, що застосовуються ВУ як промислового, так і саморобного виробництва. Перші являють собою пристрої, виготовлені промисловим способом у відповідності з нормативно-технічною документацією і мають військове і господарське призначення. 
Основними видами ВП військового призначення є боєприпаси та імітаційні засоби [2].
Вибухові пристрої господарського призначення використовуються в гірничодобувній, нафтовій і газовій промисловості, в будівництві, при проведенні кінозйомок і т. д. і являють собою конструктивно оформлені заряди, тобто випускаються промисловістю в певному обʼємі і масі. Ці заряди
готові до застосування, однак для їх вибуху потрібна наявність засобів підривання. Вони мають, як правило, оболонку, виконану з паперу або поліетилену з нанесеним маркуванням, що вказує на марку ВВ і його вага [2].
…..
Наведена класифікація, безумовно…









РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ВІДНЕСЕННЯ ОБ’ЄКТА ДО ВИБУХОВИХ ПРИСТРОЇВ

2.1. Саморобні вибухові пристрої та їх ознаки 
Окремий та найнебезпечніший клас вибухонебезпечних предметів складають саморобні вибухові пристрої. В основу конструкцій таких пристроїв покладено принцип створення схеми, яка призводить до ураження цілей вибухом, що може керуватися різноманітними способами. 
Небезпека СВП полягає в тому, що, по-перше, він може бути ….
Саморобні вибухові пристрої мають різноманітні конструкції, до складу яких можуть входити: ….
2.2. Установлення факту належності  об'єкта до вибухових речовин або речовин, які можна використати як компоненти для виготовлення вибухових речовин, порохових зарядів або піротехнічних засобів
Зазначимо, що з 2015 р. згідно із наказом Міністерства юстиції України традиційну балістичну експертизу було перейменовано на експертизу зброї та слідів і обставин її використання [9]. Підставою вказаної зміни стало розширення об’єктів експертного дослідження, оскільки крім індивідуальної вогнепальної, холодної зброї та боєприпасів на експертизу направляється зброя з некінетичним принципом ураження (нереактивні вогнемети, електрошокові пристрої то- що), гранатомети, ствольна артилерійська зброя, ракетно-реактивна зброя тощо. 
Проте у доступних для нас виданнях авторами не наводиться його визначення. Обґрунтування запропонованого поняття «кримінальний вибух» розглядається нами визначенням кримінальності дій, що кваліфікуються слідчим, судом на основі норм кримінального права [16]. 
У …. чином упаковуються й опечатуються печаткою слідчого. 

2.3.Установлення приналежності об’єкта до вибухових боєприпасів
Будь-який експерт при виконанні вибухотехнічних експертиз стикається з необхідністю вирішити питання про віднесення представлених на дослідження або підірваних на місці події пристроїв до боєприпасів. 
Для правильного розуміння ознак, які визначають склад кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним використанням боєприпасів, необхідне єдине тлумачення терміну «бойові запаси». В основу, на нашу думку, слід покласти наступне тлумачення в Постанові Пленуму Верховного суду України від 8 липня 1994 р. № 6 «Про судову практику у справах про розкрадання, виготовлення, зберігання і інші незаконні діяння із зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами»: «бойові припаси — це патрони, артилерійські снаряди, бомби, міни, гранати, бойові частини ракет і торпед, а також інші вироби або вибухові пристрої в зібраному вигляді, споряджені вибуховою речовиною і призначені для ведення стрільби з вогнепальної зброї або для виробництва вибуху» [11, с. 21]. 
При використанні підозрюваним саморобних вибухових пристроїв потрібно отримання додаткової інформації з питань, пов’язаних з вражаючою дією вибуху саморобного пристрою на навколишні об’єкти, зокрема з огляду на небезпеку для здоров’я і життя людей. 
Спосіб виготовлення досліджуваного пристрою (промисловий або саморобний) …. використовуються для забезпечення учбово-бойових завдань в армійських підрозділах і повністю придатні для здійснення вибуху. 
Саме тому при дослідженні саморобних вибухових пристроїв, які виготовлені на основі ..





ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що зброя – предмети й пристрої, конструктивно призначені та придатні для неодноразового ураження (знищення, ушкодження) живих чи інших цілей при активному нападі чи обороні, а також уражання аналогічними способами навчальних (спортивних) цілей при практичному відпрацьовуванні цих дій і проведенні спортивних змагань, тренувань (далі – «для ураження цілей»), і не мають прямого господарсько- побутового, виробничого, спеціального призначення. 
…..
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8. Пошук та знешкодження саморобних вибухових пристроїв: метод. рек. К. : Нац. акад. внутр. справ, 2017. 31 с. 
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