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ВСТУП

Актуальність дослідження. Зростання потенціалу криміналістики та її вплив на правоохоронну практику сприяє виявленню багатьох проблем. Серед них принципове значення має вивчення сучасного стану організації діяльності експертних установ та визначення напрямів ефективного управління експертною діяльністю, раціонального застосування методів експертного аналізу речових доказів, організації експертних досліджень, використання спеціальних знань та отримання важливої інформації щодо розкриття злочину. В українському суспільстві з року в рік набирає популярність серед громадян, і, насамперед молоді, володіння зброєю. Це певною мірою пов’язано із популяризацією європейської та американської культури, прагнення юнаків до аналогічного «вільного» життя, незалежності від батьків, роботодавців тощо. Поняття «вільного життя» деякою мірою прирівнюється до свавілля, бажання керувати своїм життям, життями інших осіб, бути на грані ризику та жити однією миттю. Досить детально визначено та легалізовано право володіння та користування зброєю у багатьох країнах, зокрема у Сполучених Штатах Америки. В Україні ж наразі відсутній закон, що регулював би правовідносини у сфері обігу зброї.
Мета дослідження полягає в аналізі криміналістичного зброєзнавства.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, які виникають під час дослідження криміналістичного зброєзнавства.
Предметом роботи є криміналістичне зброєзнавство як галузь знань криміналістичної техніки.
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 3 розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗБРОЄЗНАВСТВА

1.1 . Поняття та наукові засади криміналістичного зброєзнавства

У новому Кримінальному кодексі України і в старому, що діяв зі змінами й доповненнями майже 40 років, присвячено низку статей щодо злочинних діянь зі зброєю. Зокрема, про викрадення, привласнення, вимаганння вогнепальної зброї, незаконне поводження зі зброєю, незаконне зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів тощо.
Ці злочини є особливо небезпечними, коли вчиняються організованими злочинними групами (структурами).
Окрім цього судово-слідча практика засвідчує, що злочинцями дуже часто використовується вогнепальна зброя і під час вчинення інших злочинів, особливо тяжких: убивств, бандитизму, розбою, рекету та інших видів вимагання тощо.
Причому не тільки вогнепальна зброя (дослідження якої провадить власне судова балістика), а й холодна і предмети, що заступають зброю, вибухові речовини та пристрої (гранати, міни тощо), є знаряддями зазначених злочинів.

1.2 . Завдання та принципи криміналістичного зброєзнавства 

За тривалий період свого існування зброя пройшла довгий шлях розвитку і вдосконалення. Його конструкції, принципи роботи механізмів, надійність і висока гарантія досягнення результатів базуються на численних відкриття та досягнення людства в області математики, фізики, хімії, балістики та інших наук. Разом з людиною воно пройшло шлях від кам'яної сокири і ножа з кістки, застосування яких вимагало нанесення жертві декількох ударів, до балістичних ракет, що доставляють бойові головки, заряди яких здатні в одну мить вражати будь-які об'єкти в будь-якій точці земної кулі. Через свою надпотужної руйнівною енергії воно отримало назву зброю масового знищення.
Однак поява нових видів зброї не завжди вело і веде до відмови від раніше існуючого. Найчастіше більш ранні його види залишаються на озброєнні і займають ту нішу в загальній системі, в якій застосування нового або недоцільно, або просто неможливо. Так, наприклад, і сьогодні холодна зброя, поряд зі стрілецькою, артилерією і зброєю масового ураження, стоїть на озброєнні більшості армій. Крім армії, зброя знаходиться на озброєнні правоохоронних органів і спеціальних воєнізованих формувань, охоронних структур, в користуванні громадян та ін. Таким чином, арсенал, який може при певних обставинах потрапити в руки злочинців, і джерела, з яких вони можуть отримати зброю, досить широкі [16].
РОЗДІЛ 2. ХАРАКТЕРИСТИКА ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ В ГАЛУЗІ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ТЕХНІКИ

2.1. Поняття і характеристика вогнепальної зброї та її класифікація  

На сьогоднішній день судова балістика сформувалась як галузь науки криміналістики, а тому має свій предмет, методи, завдання. Судова балістика є теоретичною і методологічною основою експертизи вогнепальної зброї і набоїв. У процесі проведення досліджень застосовуються не тільки методи й прийоми судової балістики, а й залучаються знання з інших наук. Розвиток судової балістики ґрунтувався на принципах, які були результатом праці багатьох науковців-криміналістів протягом десятків років. Ці принципи й стали теоретичною основою стійкого фундаменту сучасної судової балістики. Судова балістика включає технічні відомості, які належать до вогнепальної зброї, боєприпасів і слідів їх застосування; розробляє рекомендації щодо застосування методів і засобів виявлення цих об’єктів, їх вилучення і дослідження з метою встановлення обставин, які набувають суттєвого значення для розслідування кримінальних правопорушень. 

2.2. Криміналістичне дослідження вогнепальної зброї  

Складовою криміналістичного зброєзнавства є криміналістичне дослідження вогнепальної зброї, патронів та слідів пострілу або судова балістика – розділ науки криміналістики, який вивчає технічні питання, що виникають при розслідуванні та попередженні злочинів, пов’язаних із використанням (застосуванням) вогнепальної зброї, бойових припасів до неї. Завданнями судової балістики є розробка технічних прийомів, методів і засобів виявлення, фіксації, вилучення, зберігання та дослідження вогнепальної зброї, бойових припасів до неї і слідів їх застосування з метою розслідування та попередження злочинів. Основними об’єктами судової балістики є: – ручна вогнепальна зброя та її частини; – патрони до ручної вогнепальної зброї – як споряджені, так і складові, зокрема кулі, стріляні гільзи, дріб (шрот), картеч, пижі (клейтухи), прокладки, контейнери, порох тощо; – сліди використання (застосування) вогнепальної зброї [9].
Сучасні пістолети, як правило, самозарядні. Деякі зразки можуть вести автоматичний вогонь. Для зручності використання (застосування) при стрільбі такі моделі мають приставний плечовий упор, а також можуть мати кріплення до жорсткої кобури-прикладу (дерев’яної або полімерної) або забезпечені додатковою відкидною рукояткою; - гвинтівки – ручна вогнепальна зброя з гвинтовими нарізами каналу ствола. Призначені для ураження цілі на відстані до 2000 м. Довжина стволу більше 600 мм. Перші зразки зброї з гвинтовою нарізкою з’явилися на початку XVI ст
РОЗДІЛ 3. КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ХОЛОДНОЇ

3.1 Поняття і характеристика холодної зброї та її класифікація  

Аналіз військово-історичної, криміналістичної, етнографічної та іншої літератури показує, що з моменту своєї появи і фактично до нашого часу холодна зброя створювалась і розвивалася удосконалюючись людиною, як зброя летальної дії. Іншого рішення і не могло бути, оскільки тільки з такою зброєю людина могла вижити в суворій боротьбі проти сил природи, в жорсткій схватці з тваринами і собі подібними. Процес становлення і розвитку холодної зброї можна розглядати як рухому (динамічну) категорію, що відображає, на певний відрізок часу, рівень оволодіння суспільством наукою, технікою і ремеслом, що характеризується загальною спрямованістю і свідчить про цілісність і системність знань про зброю, загальні тенденції і закономірності його розвитку. У цьому тривалому процесі становлення і розвитку зброї необхідно виділити такі періоди й етапи [4]. 
3.2. Криміналістичне дослідження холодної зброї

Останнім часом інтерес до дослідження холодної зброї виник і в нашій країні. Це пов’язано з її значним використанням та наслідками які випливають з цього через досить великий обіг зброї і звісно не тільки легальний. Цю тему обговорюють у пресі, наукових конференціях, газетах та платформах інтернету. Певні небезпечні кримінальні правопорушення вчиняються із застосуванням зброї або інших предметів, що використовуються саме як зброя. Значну небезпеку собою являють кримінальні правопорушення проти особи, при вчиненні яких використовується холодна зброя, бо саме вона є найбільш поширеною та доступною для її виготовлення широкому колу осіб. Велика кількість типів та видів холодної зброї, специфіка її конструкції та форми, розміри та інші характеристики кожного з них вимагають спеціальних знань у сфері його криміналістичної оцінки. Зазвичай ці проблеми можуть бути вирішені за допомогою криміналістичного дослідження холодної зброї. З метою визначення технічної забезпеченості предмета для ураження цілі відбувається шляхом його порівняння з аналогами. Результатом цього порівняння може бути встановлення збігу і розбіжностей. От саме розбіжності, в свою чергу, можуть бути суттєвими та несуттєвими. 
ВИСНОВКИ

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено криміналістичне зброєзнавство як галузь знань криміналістичної техніки.
Термін "зброєзнавство " у загальному розумінні охоплює не тільки дослідження вогнепальної зброї, холодної зброї та вибухових речовин і вибухових пристроїв, а й інші знання про зброю, які не є предметом дослідження криміналістики. До таких питань, зокрема, належить історія і розвиток вогнепальної зброї, аналіз технологій та матеріалів, використовуваних під час виготовлення зброї, конструктивні розробки та ін.
Криміналістичне зброєзнавство як галузь криміналістичної техніки становить систему наукових положень і відповідних їм техніко-криміналістичних засобів, методів і прийомів, що використовуються для збирання та дослідження зброї, вибухових пристроїв, вибухівки і слідів їх застосування з метою розкриття, розслідування, попередження злочинів, установлення істини в справі.
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