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ВСТУП

Актуальність теми. Травматична зброя – неформальна загальна назва для певних видів зброї самооборони та нелетальної зброї.
Травматична зброя доступна в офіційному продажу в Україні, однак відокремлена від звичайної зброї та виведена в окремий клас – «пристрої для відстрілу патронів несмертельної дії, споряджених гумовими або аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами».
Будь-яка травматична зброя за своєю суттю не призначена для заподіяння небезпечних для життя поранень. Його основне призначення – самооборона та завдання тимчасових поразок, не летального характеру. Однак, як і будь-яка вогнепальна зброя, травматичний пістолет може стати причиною важких чи навіть смертельних поранень.
Мета і завдання дослідження. Мета роботи – розгляд на рівні теоретичного дослідження травматичну вогнепальну зброю та набоїв до неї. 
Об’єктом дослідження є процес вивчення травматичної вогнепальної зброї.
Предметом дослідження є балістичні характеристики травматичної вогнепальної зброї.
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, розділів, підрозділів, висновків та списку використаної джерел. Загальна кількість сторінок – 28.

РОЗДІЛ 1. КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ

1.1.Поняття та особливості вогнепальної зброї

Зброя – предмети й пристрої, конструктивно призначені та придатні для неодноразового ураження (знищення, ушкодження) живих чи інших цілей при активному нападі чи обороні, а також уражання аналогічними способами навчальних (спортивних) цілей при практичному відпрацьовуванні цих дій і проведенні спортивних змагань, тренувань (далі – «для ураження цілей»), і не мають прямого господарсько-побутового, виробничого, спеціального призначення. 
Вогнепальна зброя – пристрої, конструктивно призначені для ураження цілі на відстані снарядом, що одержує направлений рух у стволі за рахунок енергії згоряння метального заряду і відповідає критеріям зброярності, надійності, вогнестрільності [1].
Основною характеристикою, властивою для зброї, є її безпосереднє цільове спрямування, призначене для нанесення значних тілесних ушкоджень людині, тварині або руйнування перешкоди. Саме цільове призначення суттєво впливає на конструктивні особливості конкретного виду зброї і технології її виготовлення. Ці озна ки характерні як для будь-якого виду зброї, так і боєприпасів [2, с. 19]. 

1.2. Класифікація вогнепальної зброї

Всю сучасну зброю класифікують за різними критеріями. Класифікація зброї – це розподіл зброї залежно від призначення за видами, ступенями автоматизації, а також залежно від принципу використання енергії порохових газів для приведення в дію автоматики (за класами, групами і типами). Так, відповідно до тактико-технічних характеристик, призначення і способу виготовлення, вся зброя поділяється на різні види. За призначенням для використання відповідними суб’єктами, а також за основними параметрами й характеристиками зброя поділяється на: бойову; службово-штатну; цивільну, яку класифікують так: а) мисливська; б) спортивна; в) самооборони; музейна, антикварна (історична). За видом: вогнепальна; холодна; газова; пневматична. За способом виготовлення: промислова; кустарна; несанкціонована. Зазначена класифікація є загальною і, своєю чергою, може поділятися на дрібніші види, типи, системи, моделі, зразки зброї [5, с. 36].
РОЗДІЛ 2. ХАРАКТЕРИСТИКА ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ ТА НАБОЇ ДО НЕЇ

2.1. Поняття травматичної вогнепальної зброї

Травматична зброя – ручна короткоствольна вогнепальна або газова зброя, призначена для самооборони на короткій дистанції - до 3-5 метрів, – пояснив заступник начальника Науково-дослідного екпертного криміналістичного центру (далі – НДЕКЦ) УМВСУ в області Ігор Дузяк. – Травматичні пістолети або револьвери можуть бути як без обмежувачів усередині каналу ствола (службові, спецзасоби – прим. ред.), так і з обмежувачами - газова зброя з можливістю пострілу патроном з гумовою кулею, що перешкоджають пострілу нееластичною кулею [7].
Фактично «правила» застосування травматичної зброї в процесі виконання повноважень поліції установлені в Законі «Про національну поліцію» (ст.) 29 «Вимоги до поліцейського заходу» (ст.) 43 «Порядок застосування поліцейських заходів примусу» (ст.) 45 «Застосування спеціальних засобів» [8]. 

2.2. Особливості структури патрону травматичної вогнепальної зброї

Ефективність травматичної зброї напряму залежить від якості боєприпасів. Гумова або пластикова куля має різну твердість при різній температурі повітря, та залежить від якості матеріалу. Затверділа на морозі куля отримує велику пробивну здатність і відрізняється низькою зупиняючою дією, оскільки не передає енергію тілу нападника. Крім того ефективність травматичної зброї різко знижує щільний одяг. Тому при ураженні в тулуб, куди влучити найпростіше, нападник часто не зазнає значних ушкоджень і може продовжувати активні дії навіть після кількох влучень. 
За відповідністю калібру зброї снаряди поділяються на:
каліберного типу – кулі;
підкаліберного типу - картеч, дріб.
За способом виконання, снаряди поділяються на:
оболонкові — мають мідну, мельхіорову, томпакову або біметалеву оболонку, що містить інші компоненти снаряда;
ЗДІЛ 3. ОСОБЛИВОСТІ ПРИЗНАЧЕННЯ БАЛІСТИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТРАВМАТИЧНОЇ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ ТА НАБОЇ ДО НЕЇ

2.1. Балістична експертиза травматичної вогнепальної зброї

Цільову спрямованість на вирішення завдань ідентифікації має балістичний облік Експертної служби МВС України, який функціонує на центральному та обласних рівнях, і складається, зокрема з оперативно-пошукових колекцій: 
1) куль, гільз та патронів зі слідами зброї (формується з куль, гільз, патронів зі слідами зброї, їх копій та зображень, вилучених під час проведення слідчих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів); 
2) куль та гільз, експериментально відстріляних з вилученої, знайденої та добровільно зданої зброї; 
3) куль та гільз, експериментально відстріляних з табельної зброї, що перебуває на озброєнні правоохоронних органів, уповноважених органів державної влади; 

2.2. Особливості дослідження патронів травматичної вогнепальної зброї

Проблемними є дослідження окремих зразків куль і гільз. Зокрема, Л. Нечипорук та Е. Вайткя-вичюс зазначають, що з 1999 р. у Литві револьвери, стрільба з яких відбувається патронами Флобера, стали зброєю, необмеженою в обігу, що призвело до значного її поширення. Із 35 проведених експертиз щодо ідентифікації зброї за слідами на кулях патронів Флобера лише у 16 екс- пертизах зброю було ідентифіковано. Проблема у тому, що ці кулі, проходячи через каналу стволу зброї, здійснюють обертальні й коливальні рухи. Сліди непостійні, варіативні. Однак на поверхні куль у фрагментах відображаються індивіду- альні ознаки каналу ствола. Експертами із судової балістики Литви встановлено, що, незважаючи на варіативність слідів патронів Флобера, при проведенні великої кількості експериментальних пострілів можлива ідентифікація зброї [16, с. 220–223].
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що вогнепальна зброя – це є пристрій, який використовує енергію хімічного розкладу вибухових речовин для вильоту кулі з каналу ствола. Питання класифікації вогнепальної зброї є вивченим та багато вчених публікують у своїх наукових працях, проте залишається не вивченим поняття належності травматичної зброї до одного з перелічених. 
За способом виготовлення – заводська, кустарна, саморобна, у тому числі зброя, виготовлена саморобним способом з використання заводського обладнання; зброя, виготовлена повністю саморобним способом без використання заводського обладнання (вручну); зброя, виготовлена змішаним способом (частково із заводськими частинами і деталями, а частково – вручну).
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