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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Повне, всебічне та об’єктивне дослідження всіх обставин справи в кримінальному провадженні та ефективна діяльність правоохоронних органів щодо розслідування кримінальних правопорушень досягаються за допомогою проведення слідчих (розшукових) дій. Різновидом таких дій є ексгумація трупа. Ексгумації трупа, як слідча дія на даний час проводиться доволі рідко, що можна пояснити обмеженою категорією справ, де об’єктом дослідження є труп людини, адже саме в таких випадках ексгумація трупа є надважливою процесуальною дією, від якості проведення якої залежить подальше розслідування кримінального провадження. Ексгумація трупа є важливою слідчою дією ще й тому, що без результатів її проведення, інколи неможливо розкрити правопорушення та притягнути винних до відповідальності. Однак проблемним залишається питання порушення прав сім’ї померлого чи його близьких родичів. Таким чином, як в практичному, такі в теоретичному плані з’ясування суті ексгумації трупа та її місця в системі кримінально-процесуального доказування є не просто цікавим, а й важливим.
Мета та завдання роботи. Метою дослідження є вивчення теоретичних та практичних особливостей мети, пiдстав, порядку проведення, фiксацiї ходу та результатiв огляду трупа, пов’язаного з ексгумацiєю.
Об’єктом дослідження є система наукових знань і уявлень як в історії, так і в сучасній загальноправовій теорії держави і права про суспільні відносини з приводу розуміння особливостей мети, пiдстав, порядку проведення, фiксацiї ходу та результатiв огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю.
Предметом дослідження виступають концептуальні зв’язки та підходи до розуміння особливостей мети, пiдстав, порядку проведення, фiксацiї ходу та результатiв огляду трупа, пов’язаного з ексгумацiєю.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, висновків, додатків, списку використаних джерел (23 найменування). Загальний обсяг роботи – 31 сторінка.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ОГЛЯДУ ТРУПА, ПОВ’ЯЗАНОГО З ЕКСГУМАЦІЄЮ

1.1. Поняття огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю та його місце серед слідчих (розшукових) дій

Для того щоб з’ясувати чи належить ексгумація трупа до слідчих (розшуковою) дій, необхідно власне дослідити поняття «слідча (розшукова) дія», визначити загальні ознаки усіх слідчих розшукових дій і встановити відповідність ексгумації таким ознакам. Законодавче визначення слідчих дій містить КПК України. Так, під слідчими (розшуковими) діями розглядаються регламентовані нормами КПК України процесуальні дії, які спрямованими на отримання (збирання) доказів або перевірку вже отриманих доказів у конкретному кримінальному провадженні [2]. 
У чинному КПК України слідчі (розшукові) дії встановлені главою 20. 
До слідчих розшукових дій належить: 
1) допит; 
2) пред’явлення особи для впізнання (речей, особи, трупа); 
) обшук (житла чи іншого володіння особи); 
4) огляд (місцевості, приміщень, речей, документів, трупа, огляд трупа пов’язаний з ексгумацією); 
5) слідчий експеримент; 
6) освідування особи; 
7) призначення експертизи [2]. 
1.2. Підстави проведення огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю

Прийняття рішення про проведення тієї чи іншої слідчої дії зумовлене можливістю максимально швидко та повно вирішувати завдання, поставлені перед органами досудового розслідування. Основою такого процесуального рішення, вважають В.Д. Берназ та С.М. Смоков, є законність та доцільність запланованих дій: потребує чи припускає закон таке рішення (і дії, що впливають з нього), чи обгрунтоване прийняте рішення, чи не будуть при його реалізації порушені права учасників кримінального судочинства [17, с. 89].
Залежно від характеру слідчої дії, зокрема, від того, наскільки вона пов’язана з вторгненням у сферу інтересів особистості, організацій, установ, рішення про проведення слідчої дії, як слушно зазначає Ю.П. Аленін, знаходить своє відображення в наступних процесуальних формах :
1) винесення спеціальної постанови, в якій містяться юридичні та фактичні підстави для проведення даної дії; наявність санкції прокурора або дозволу суду;
РОЗДІЛ ІІ. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПОРЯДКУ ПРОВЕДЕННЯ ТА ФІКСАЦІЇ ХОДУ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ ОГЛЯДУ ТРУПА, ПОВ’ЯЗАНОГО З ЕКСГУМАЦІЄЮ

2.1. Процесуальний порядок проведення огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю

Важливо також проаналізувати процесуальний порядок здійснення ексгумації трупа згідно норм КПК України. 
Так, відповідно до ст. 239 КПК України ексгумація трупа здійснюється за постановою прокурора [1, ст. 239].
 Ексгумації підлягають як трупи, яким робили розтин, так і трупи, яким його не зроблено, з метою виключення насильницької смерті, чи упізнання трупа невідомої особи, з метою створення належних умов для подальшого проведення огляду трупа, пред’явлення його для впізнання, експертного дослідження чи інших процесуальних дій. 
Труп виймається з місця поховання в присутності судово-медичного експерта та оглядається з дотриманням правил ст. 238 КПК України (огляд трупа). 
Іноді можуть бути присутні при ексгумації близькі родичі покійного чи підозрюваного на цвинтарі, в місці захоронення чи приховання трупа [2, с. 154]. 
Судово-медичний експерт є важливим суб’єктом при здійсненні ексгумації, адже саме він має спеціальні знання які необхідні для здійснення подальшого дослідження трупа. Слідчий залучає експерта з метою вилучення необхідних об’єктів для дослідження, зовнішнього огляду трупа та проведенню експертизи та інше [3, с. 33]. 

2.2. Процесуальне оформлення ходу та результатів огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю

Як було вказано вище, основними процесуальними документами, за допомогою яких відбувається фіксація ходу та результатів огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю, є постанова про проведення цієї слідчої дії та відповідний протокол.
У постанові про проведення огляду трупа, пов'язаного з ексгумацiєю викладаються: 
– коротко обставини справи і розширено нові обставини, які спонукали до проведення ексгумації і судово-медичної експертизи ексгумованого трупа; 
– вказується експерт, чи експерти, яким доручається ексгумація та подальша експертиза; 
– перераховуються питання, на які слідчий потребує відповіді; 
– ознайомлює експерта зі справою; 
– обговорює коло питань, які повинен вирішити експерт; 
– визначають дату і час ексгумації [22, с. 438].
ВИСНОВКИ

Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
У чинному КПК України слідчі (розшукові) дії встановлені главою 20. До слідчих розшукових дій належить: 1) допит; 2) пред’явлення особи для впізнання (речей, особи, трупа); 3) обшук (житла чи іншого володіння особи); 4) огляд (місцевості, приміщень, речей, документів, трупа, огляд трупа пов’язаний з ексгумацією); 5) слідчий експеримент; 6) освідування особи; 7) призначення експертизи. 
Слідчі (розшукові) дії відповідно до законодавчого визначення розглядаються як способи збирання доказової бази у кримінальному провадженні, пов’язавши ці процесуальні дії під одним спільним завданням – збирання та перевірка отриманих доказів. З цього визначення випливають ознаки слідчих (розшукових) дій, саме: регламентований процесуальний порядок; процесуальна форма; одержання доказової інформації щодо конкретного кримінального провадження, перевірка вже отриманих доказів.
ДОДАТОК № 1

ПОСТАНОВА
про проведення ексгумації трупа
м. Харків	 01 березня 2020 року
Прокурор Київського району м. Харкова старший радник юстиції Півненко П.О., розглянувши матеріали кримінального провадження № ХХХХХХХХХХХХХХХХХ від 25.01.2020 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК України, - 
ВСТАНОВИВ:
25.01.2020	року об 11:55 год. в лісопосадці навпроти будинку № 68 по вулиці Шевченка у м. Харкові було знайдено труп чоловіка з багатьма гематомами та колото-різаними ранами. В ході досудового слідства було встановлено що загиблим є гр. Петров Петро Сидорович.
У відповідності до висновку судово-медичної експертизи № 15 від 07.02.2020	року смерть гр.. Петрова П. С. настала 25.01.2020 року приблизно о 07:00 год. в результаті травм, одержаних під час дорожньо-транспортної пригоди після наїзду невстановленого транспортного засобу
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