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ВСТУП

Актуальність теми. Одним із завдань кримінального провадження є ефективне забезпечення ефективного, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду, пошук винних осіб та притягнення їх до кримінальної відповідальності. Для виконання цього завдання використовуються різноманітні методи й прийоми, серед яких особливе місце займає ідентифікація особи за ознаками зовнішності. Важливу роль під час ідентифікації особи за ознаками зовнішності відіграє встановлення особливих прикмет людини, які найбільшим чином відрізняють одну людину від іншої.
Актуальність даної теми зумовлена її теоретичним та практичним ….
Також вказана тема є важливою для вивчення її у вищих навчальних закладах, оскільки вона сприяє вихованню та вивченню майбутніх фахівців.
Дослідженням даної теми займаються різні вчені та науковці, зокрема М.М. Гарига-Грихно, ….
Метою дослідження …
Для досягнення цієї мети необхідно вирішити низку завдань, а саме:
1. ….
Об’єктом дослідженням є …. класифікація, ідентифікаційне значення.
Методологічну основу дослідження складають такі методи:
· ….
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що сформульовані в роботі положення та …
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел. 
РОЗДІЛ 1
МІСЦЕ ОСОБЛИВИХ ПРИКМЕТ В СИСТЕМІ ЗОВНІШНІХ ОЗНАК ЛЮДИНИ

1.1. Опис зовнішніх ознак людини за методом словесного портрету



Одним із найскладніших завдань у процесі розкриття та розслідування правопорушень є криміналістичне встановлення особистості, тобто ідентифікація (ототожнення) живих осіб і трупів. Серед розмаїття форм ототожнення (за слідами пальців рук, ніг, ДНК-профілем, зовнішністю тощо) визначальна роль у їх встановленні за статистикою належить саме ідентифікації особи за ознаками зовнішності. Ідентифікація особи за ознаками зовнішності базується на індивідуальності зовнішнього вигляду особи та відносній його незмінності (стійкості) [1, с. 148].
Зовнішність людини (або зовнішній вигляд людини) – це сукупність елементів (частин, деталей) зовнішньої будови голови, обличчя, тулубу, кінцівок людини та ознак, які їх характеризують і визначаються особливостями анатомічної будови, функціями організму (жестикуляція, хода), а також предметів одягу, які знаходяться на людині або речей, які вона носить при собі. Елементи зовнішності людини – це окремі органи і частини тіла в цілому або їх частини, функціональні прояви, а також предмети одягу і супутні речі [2, с. …. криміналістами технічні засоби й тактичні прийоми [4, с. 11].
Отже, …
1.2. Поняття та ознаки особливих прикмет людини



Кожна людина має певні індивідуальні прикмети зовнішності, за допомогою яких її можна виокремити від інших осіб. Вивченню прикмет зовнішності особи присвячено багато робіт, але поза увагою науковців залишаються питання саме з приводу особливих ознак зовнішності, хоча їхня кількість постійно зростає (це пов’язане зі збільшенням штучних способів прикрашання тіла). Тому найбільш важливе значення для ідентифікації особи за зовнішністю відіграють так звані неповторні ознаки [10, с. 134].
У криміналістичній літературі поняття особливих прикмет нерозривно пов’язано із вченням про зовнішні ознаки людини, які характеризують зовнішню будову тіла людини: особливості її голови і обличчя, статури, деякі функції її організму, а також прикмети одягу й інших речей, що постійно нею використовуються. Під особливими прикметами слід розуміти ознаки зовнішності, що виникають і виявляються як відхилення від природної (нормальної) анатомічної і морфологічної будови і розвитку тіла людини, зовнішнього прояву функцій організму, які здатні сприйматися на чуттєвому рівні і дозволяють забезпечувати встановлення тотожності або пізнання конкретної особи в процесі розкриття і розслідування кримінальних правопорушень [11, с. 47].
Особливі прикмети – це особливості зовнішності, що рідко зустрічаються і різко вирізняють одну людину з-поміж інших через їх неповторність і …. встановлення, фіксацію й вилучення слідів кримінального правопорушення чи виявлення та фіксацію особливих прикмет; висловлює міркування про сліди й пошкодження, пов’язані із вчиненням кримінального правопорушення, які може бути виявлено на інших ділянках тіла або на місці події [15, с. 233-234].
Отже, ….



РОЗДІЛ 2
ВЛАСТИВОСТІ ТА РОЛЬ ОСОБЛИВИХ ПРИКМЕТ ЛЮДИНИ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

2.1. Види особливих прикмет людини



На сьогодні все більше людей прагне виділитися з-поміж інших шляхом зміни своєї зовнішності, що в криміналістичній науці дістало назву особливих ознак. Серед таких неповторних ознак, що користується особливим попитом значне місце посідає татуювання. Татуюванням вважають нанесення на тіло малюнків шляхом введення під шкіру барвних речовин. Попри сприйняття татуювання як негативного фактору, малюнок, що виконаний якісно та руками майстра, може сприйматися як прикраса тіла, урізноманітнення зовнішності з метою її покращення. Якщо у особи яку підозрюють у вчиненні кримінального правопорушення існує певне татуювання, то це дозволяє звести все до однієї особи. Але ж це можливе тільки у тому випадку, коли цей малюнок було здійснено за певним індивідуальним ескізом, та існування такого ж зображення у іншої особи виключається. Але якщо ескіз не має індивідуальних ознак, тобто можливе його використання і іншими особами, то це збільшує коло підозрюваних у цій справі [10, с. 134].
Відомо, що татуювання є одним із екзогенних пігментацій шкіри людини (забарвлені сполуки (пігменти) у тканинах шкіри утворюються від проникнення в них зовнішніх фарб в рідкому, твердому або газоподібному ….
Отже, …

2.2. Значення особливих прикмет для розслідування кримінальних правопорушень



Зовнішність людини має важливе значення для криміналістики, а також для всього процесу розслідування кримінального правопорушення, адже більшість діянь, передбачених Кримінальним кодексом України, — це правопорушення, які вчиняють відкрито, тобто потерпілий та інші люди, присутні на момент його вчинення, бачать правопорушника, особливості його зовнішності (обличчя, тіла тощо). Тому дослідження елементів зовнішності людини, її властивостей, ролі в криміналістиці та розроблення теоретичних і практичних положень щодо криміналістичної ідентифікації особи за рисами зовнішності є надзвичайно актуальним питанням сьогодення [16, с. 53].
До числа найважливіших передумов використання зовнішності людини в криміналістичній практиці відносять загальні властивості відображень зовнішності людини: визначеність – закономірне відображення зовнішності людини, адекватність – відповідність дійсності та повнота – достатня для певної криміналістичної задачі відображення ознак зовнішності. Наведені вище властивості дозволяють не лише достовірно та повно сприймати, виділяти, фіксувати і відтворювати, але й ототожнювати людину за ознаками зовнішності, що у свою чергу значно сприяє встановленню істини у кримінальному провадженні [17].
Дослідження особливих прикмет людини необхідне для здійснення її ідентифікації, для …. огляду; експертизи фотозображень з метою ототожнення особи; перевірки документів, що посвідчують особу; проведення оперативно-розшукових заходів [8, с. 112].
Отже, …




ВИСНОВКИ



Підсумовуючи викладене, можна сказати, що питання вивчення особи за зовнішніми ознаками та місце серед них особливих прикмет людини є досить важливим та поширеним. На підставі проведеного дослідження, можна сформулювати наступні загальні висновки.
1. Під час здійснення кримінального провадження його учасники наділяються низкою прав та обов’язків, які спрямовані на досягнення як проміжних завдань, що виникають в процесі його здійснення, так і загальних завдань кримінального провадження, визначених у Кримінальному процесуальному ….
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