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ВСТУП
 
Актуальність дослідження. Останнім часом спостерігається значне зростання кількості злочинів із застосуванням сигнальних, стартових і газових пістолетів та револьверів, які за своїм зовнішнім виглядом і конструкцією схожі зі зразками бойової зброї, але призначені для відстрілу газових (заряджені речовинами сльозоточивої та дратівної дії) і холостих (шумових) набоїв для самооборони, а також освітлювальних ракет (феєрверків), подачі звукових і світлових сигналів. Належність об’єкта до вогнепальної зброї визначається за наявністю в нього сукупності загальних криміналістичних ознак. Криміналістичною ознакою є призначення для ураження цілей, при відсутності прямого господарсько-побутового, виробничого, спеціального призначення. Призначення об’єкта для ураження цілей визначається за наявністю у нього сукупності конструктивних ознак, характерних для певного типу, виду, моделі чи зразка вогнепальної зброї. 
Мета дослідження полягає в аналізі об’єкта вогнепальної зброї.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, які виникають під час дослідження вогнепальної зброї.
Предметом роботи є особливості віднесення об'єкта до вогнепальної зброї.
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 2 розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТІВ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ

1.1.Поняття та характеристика вогнепальної зброї

Серед суспільно-небезпечних явищ, які становлять загрозу нормальному розвитку держави, суттєво обмежують права та свободи людини, значну кількість становлять правопорушення, скоєні з використанням зброї.
В Україні відсутній загальний закон щодо зброї, в якому було б надано законодавче визначення понять «зброя», «обігу зброї» та іншим кримінально значущим термінам. Процес виготовлення, придбання, володіння, експлуатації (застосування), знищення та інші дії зі зброєю регулюються численними нормативними актами. Так, порядок полювання з використанням вогнепальної мисливської зброї регламентований Законом України «Про мисливське господарство та полювання» [1, с. 12]. Відносини, пов’язані з поводженням з вибуховими матеріалами промислового призначення, регулюються Законом України «Про поводження з вибуховими матеріалами промислового 3 призначення» [2]. 

1.2. Особливості класифікації вогнепальної зброї

Всю сучасну зброю класифікують за різними критеріями. Класифікація зброї – це розподіл зброї залежно від призначення за видами, ступенями автоматизації, а також залежно від принципу використання енергії порохових газів для приведення в дію автоматики (за класами, групами і типами). Так, відповідно до тактико-технічних характеристик, призначення і способу виготовлення, вся зброя поділяється на різні види. За призначенням для використання відповідними суб’єктами, а також за основними параметрами й характеристиками зброя поділяється на: бойову; службово-штатну; цивільну, яку класифікують так: а) мисливська; б) спортивна; в) самооборони; музейна, антикварна (історична). За видом: вогнепальна; холодна; газова; пневматична. За способом виготовлення: промислова; кустарна; несанкціонована. Зазначена класифікація є загальною і, своєю чергою, може поділятися на дрібніші види, типи, системи, моделі, зразки зброї [11, с. 36]. 
РОЗДІЛ 2. КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ

2.1.Балістична експертиза вогнепальної зброї

В сучасних умовах боротьби із злочинами, учиненими із застосуванням вогнепальної зброї, все більшого значення набуває складний процес досліджень пов`язаних з ототожненням зброї і набоїв до неї. Судово-балістичної експертизи – дієвий засіб полегшити даний процес. 
Балістичній експертизі надається важливе значення органами, які здійснюють досудове розслідування при розкритті та розслідуванні ними злочинів, що вчиняються із застосуванням вогнепальної зброї. Речовими доказами при використанні вогнепальної зброї можуть бути зброя та її частини, патрони, гільзи, кулі, дріб, картеч, пробоїни, пижі, незгорілі порошинки, пристрої, прилади і матеріали, що застосовувалися при кустарному виготовленні зброї та боєприпасів [8].
Судово-балістична експертиза визначає їх властивості, визначає групову належність, ідентифікує зброю та боєприпаси , встановлює окремі обставини застосування вогнепальної зброї.

2.2. Криміналістичне дослідження саморобної вогнепальної зброї. Віднесення об’єктів до вогнепальної зброї.

Для правильної кваліфікації протиправних діянь, пов’язаних із незаконним обігом вогнепальної (атипової, саморобної) зброї, важливе значення має чітке визначення групової характеристики зброї. У слідчій та експертній практиці відомо багато видів вогнепальної зброї, які відрізняються від стандартних заводських зразків способом виготовлення, конструктивними характеристиками, технічними та балістичними даними. У спеціальній юридичній літературі, зокрема криміналістичній, зустрічаються назви, які відрізняються від офіційно наданих назв, а також відмінні за основними ознаками, властивими для певних груп зброї.
ВИСНОВКИ

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено особливості віднесення об'єкта до вогнепальної зброї.
Вогнепальна зброя – це є пристрій, який використовує енергію хімічного розкладу вибухових речовин для вильоту кулі з каналу ствола. Щодо огляду вогнепальної зброї, то на місці події вона здійснюється слідчим на підставі норм Кримінально-процесуального кодексу України. 
Класифікація видів вогнепальної зброї повинна бути чітко визначена у законі, причому, на наш погляд, доцільно використовувати узагальнені технічні характеристики, а не конкретні типи зброї. Установлюючи класифікацію у законодавчому вигляді, необхідно обов’язково вказати, що зброя, яка законно набута та зареєстрована до набрання чинності законом, залишається власністю хазяїна зброї, навіть якщо за новою класифікацією така зброя може належати лише.
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