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Тема: Особливості проведення огляду і збору слідової інформації на місці кримінального вибуху
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ВСТУП

Актуальність теми. Практика показує, що розслідування правопорушень, пов'язаних із застосуванням вибухових пристроїв, викликає певні труднощі, які полягають у збереженні слідової картини після вибуху, своєчасності проведення огляду місця події, виявленні і вилученні слідів вибуху вибухового пристрою та їх дослідженні. Тому, в нашому дослідженні ми визначаємо категорію слідів, які залишаються при виготовленні вибухового пристрою, підготовці до вибуху, після вибуху. 
Політичні зміни, що відбуваються в Україні на цьому етапі її розвитку, супроводжуються якісними змінами у сфері кримінальної протиправності. Кримінальні протиправність набуває все більш організованих форм, ускладнюються методи вчинення та приховування кримінальних правопорушень, збільшується кількість заздалегідь спланованих тяжких та особливо тяжких насильницьких кримінальних правопорушень. Посиленню криміногенної ситуації в країні сприяє багато факторів, але основними з них є: бойові дії на сході країни, економічний спад, реформа правоохоронних органів, безробіття, низький рівень життя та корупція.
Мета і завдання дослідження. Мета даної роботи – розгляд проблем визначення ообливостей проведення огляду місця і збору слідової інформації на місці кримінального вибуху. 
Об’єктом дослідження є процес вивчення ообливостей проведення огляду місця і збору слідової інформації на місці кримінального вибуху.
Предметом дослідження є огляд місця і збір інформації щодо кримінального вибуху. 
РОЗДІЛ 1. ОСОБЛВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ВИБУХУ

1.1.Початкова стадія огляду місця вибуху

Аналіз кримінальної статистики країн світу доводить, що у випадках застосування вибухових пристроїв для здійснення кримінальних протиправних намірів, дії кримінальних правопорушників стають більш вдалими, ніж при використанні вогнепальної зброї. 
Слід враховувати, що кожний вибух залежно від потужності може вражати велику кількість людей та завдавати значні пошкодження навколишнім об’єктам. Це призводить до матеріальних збитків, дестабілізує суспільно-політичну ситуацію у державі, ускладнює оперативну обстановку, викликає у людей страх за майбутнє. Тому боротьба зі кримінальні протиправністю, вчинюваною із застосуванням ВР та ВП, належить до одного із актуальних і пріоритетних напрямів діяльності правоохоронних органів України [1]. 
Під вибухом розуміють – процес виділення енергії за короткий проміжок часу, пов’язаний з миттєвою фізико-хімічною зміною стану речовини, яка призводить до виникнення стрибка тиску або ударної хвилі, що супроводжується утворенням стиснутих сильно нагрітих газів або пари, здатних виконувати механічну роботу [2]. 

1.2. Заключна стадія огляду місця вибуху

Огляд місця події за фактами вибухів і виявлення вибухових пристроїв є одним із найбільш складних видів огляду. Це значною мірою обумовлено небезпекою та резонантністю кримінальних правопорушень, що здійснюються із застосуванням таких засобів. Здебільшого вони тягнуть людські жертви й значні руйнування. Мотивація кримінального правопорушення може бути найрізноманітнішою: від терористичного акту й вимагання до протидії розслідуванню чи судовому розгляду. 
У цій категорії кримінальних проваджень огляд місця події має ряд особливостей, які істотно відрізняють його від оглядів по інших кримінальних правопорушеннях. Дослідження матеріальної обстановки таких місць пов'язане з подоланням ускладнюючих обставин, обумовлених небезпечністю пристроїв або спеціфікою наслідків вибуху. Серед них: а) знищення значної частки матеріально-фіксованих слідів під дією реакції вибуху; б) значне руйнування й пошкодження навколишньої обстановки; в) проведення рятувальних та відновлювальних робіт, та надання невідкладної допомоги постраждалим, при цьому, необхідно забезпечити збереження слідів кримінального правопорушника й підірваного вибухового пристрою [7, с. 216]. 
РОЗДІЛ 2. ЗБІР СЛІДОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА МІСЦІ КРИМІНАЛЬНОГО ВИБУХУ

2.1. Особливості виявлення, фіксації і вилучення слідів вибуху 

Кримінальний процесуальний кодекс України [9] передбачає використання спеціальних знань у формі проведення експертизи, участі спеціаліста у слідчих (розшукових) діях. 
Під час розслідування кримінальних правопорушень, вчинених шляхом підпалу, використання спеціальних знань здійснюється шляхом: залучення спеціалістів для участі в проведенні слідчих (розшукових) дій; проведення судових експертиз; проведення різних перевірок, обстежень; одержання довідок та консультацій у знаючих осіб; витребування та використання документів, які складаються такими особами, у ході їх службової діяльності; допиту спеціалістів як свідків або судових експертів, якщо вони брали участь у проведенні судових експертиз [10, с. 542]. 

2.2. Заходи безпеки при огляді місця події за фактом вибуху 

Першочерговою дією під час огляду місця події є вживання заходів безпеки та запобігання іншим шкідливим наслідкам. 
Видаляючи сторонніх осіб із місця вибуху, слід з’ясувати, чи не є вони очевидцями вибуху, якщо були – зафіксувати їх установчі дані. Під час опитування очевидців з’ясовують: чи пере- дувала вибуху поява диму або полум’я; які була сила вибуху, колір і запах диму, характер звуку в момент вибуху, один був вибух чи більше, яка їх послідовність за часом та силою, які зміни, ким і з якою метою були внесені в обстановку на місці події; кого підозрюють у здійсненні вибуху, які його прикмети й інші характерні риси, у якому напрямі зникла ця особа; у зв’язку із чим очевидець опинився на місці вибуху, де перебував і чим займався в момент вибуху. 
Детальний огляд місця вибуху має певні особливості залежно від того, де вчинено терористичний акт – у приміщенні чи на місцевості. Якщо вибух учинено в приміщенні, то огляд доцільно проводити двома групами: одна працює в приміщенні, інша – поза ним. 
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зазначити, що під вибухом розуміють – процес виділення енергії за короткий проміжок часу, пов’язаний з миттєвою фізико-хімічною зміною стану речовини, яка призводить до виникнення стрибка тиску або ударної хвилі, що супроводжується утворенням стиснутих сильно нагрітих газів або пари, здатних виконувати механічну роботу.
Місце вибуху можна розглядати як сукупність слідів вибухового впливу, відображених в конкретній навколишній обстановці. Ознаки впливу на об’єкти обстановки місця події включають в себе сліди, характерні для бризантної, фугасної, термічної, а також осколкової дії окремих елементів вибухового пристрою. Огляд місця вибуху має деякі характерні особливості, що відрізняють його від оглядів інших місць подій. 
Розглядаючи організаційну сторону огляду місця вибуху, не можна не підкреслити такий важливий момент, як недопущення на місце події осіб, безпосередньо не зайнятих у огляді, у тому числі родичів і близьких потерпілих. Невиконання цієї вимоги може призвести до ускладнення роботи оперативної групи, відволікання уваги від виконання основних завдань, утрати речових доказів, їх мимовільного знищення, а в деяких випадках і потягти додаткові жертви. Ще однією особливістю таких оглядів є те, що місця означених подій ретельно охороняються і до початку, і в процесі їх здійснення, а в ряді випадків, і певний час після закінчення. 
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