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ВСТУП

Актуальність теми. Протидія та боротьба зі злочинністю є одним із найважливіших завдань держави. А тому важливим завданням держави є встановлення теоретичних засад розслідування кримінальних правопорушень, а також забезпечення практичної діяльності відповідних правоохоронних органів. Зважаючи на те, що досить значна кількість кримінальних правопорушень вчиняється із застосуванням вогнепальної зброї, необхідним є використання досягнень такої галузі криміналістичної техніки як судова балістика, яка вивчає не лише особливості зброї та її боєприпасів, а також характерні риси слідів від їх застосування та методи, способи та засоби їх вивчення.
Метою дослідження даної роботи є встановлення особливостей судової балістики як галузі криміналістичної техніки.
Об’єктом дослідженням є суспільні відносини, що виникають між відповідними суб’єктами під час судово-балістичного дослідження.
Предметом дослідження є судова балістика як галузь криміналістичної техніки.
Робота складається зі вступу, двох розділів, які поділяються на чотири підрозділи, висновків, списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СУДОВОЇ БАЛІСТИКИ

1.1. Поняття судової балістики

Дедалі більше кримінальних правопорушень вчиняються із використанням вогнепальної зброї. Це пов’язано, перш за все, з тим, що де в чому ринок вогнепальної зброї став ліберальнішим, а також з’явилося більше можливостей для одержання зброї незаконним шляхом. Як правило, чинити кримінальні правопорушення за допомогою вогнепальної зброї є більш привабливим для правопорушників. Зброя використовується для полегшення вчинення кримінально протиправних дій. Суспільна небезпечність кримінальних правопорушень, вчинених із використанням вогнепальної зброї, дуже велика, оскільки ставить під загрозу життя і здоров’я однієї чи кількох осіб. Розвиток судової балістики як галузі науки дає шанс використовувати нові знання у процесі проведення судово-балістичної експертизи і розслідуванні кримінальних правопорушень. З цього виникає необхідність розвивати судову балістику, що приведе до швидкої і точної класифікації вогнепальної зброї [1, с. 24].
Слід мати на увазі, що термін «балістика» є дуже умовним, оскільки балістика (від грецького – кидаю) як розділ механіки вивчає рух вільно кинутого тіла, а як воєнно-технічна наука – рух снаряда в каналі ствола чи на пусковому пристрої (внутрішня балістика) і в атмосфері та безповітряному просторі після виходу з каналу ствола чи пускового пристрою (зовнішня балістика). Створення й розвиток судової балістики ґрунтуються на даних загальної балістики, воєнних наук – балістика, матеріальна частина зброї, конструювання зброї тощо, криміналістичної теорії ідентифікації та вчення про сліди (трасології), судової медицини, хімії, фізики, фотографії, матеріалознавства [2].

1.2. Об’єкти судово-балістичного дослідження. Класифікація зброї та її характеристика

На сьогоднішній день судова балістика сформувалась як галузь науки криміналістики, а тому має свій предмет, методи, завдання. Судова балістика є теоретичною і методологічною основою експертизи вогнепальної зброї і набоїв. Об’єктами вивчення та дослідження криміналістичної балістики є сама зброя, її складові частини, інструменти та матеріали для її виготовлення, вибухові речовини, сліди на складових частинах та сліди продуктів пострілу. Балістичне дослідження дозволяє встановити факти, які необхідні для належної кваліфікації кримінального правопорушення та одержання слідчим доказової бази. Найбільш поширеними об’єктами судово-балістичного дослідження є: 
· боєприпаси до ручної вогнепальної зброї, як споряджені (патрони), так і їх частини (кулі, гільзи, дріб, картеч, капсулі, пижі, прокладки, порох тощо); 
· ручна вогнепальна зброя, його окремі частини та приналежності; 
· засоби та інструменти, що використовуються для спорядження патронів і приготування снарядів (куль, дробу, картечі); 
· сліди на зброї, боєприпасах та інших об’єктах (перешкодах), що виникають при пострілі; 
· предмети зі слідами зберігання зброї. Судово-балістичні дослідження дозволяють встановити важливі фактичні обставини. На основі цих досліджень об’єкт відносять до категорії вогнепальної зброї, визначають, чи він справний та придатний для стрільби [6, с. 101].
РОЗДІЛ 2
ВИКОРИСТАННЯ ДАНИХ СУДОВОЇ БАЛІСТИКИ В РОЗСЛІДУВАННІ

2.1. Види і характеристики слідів пострілу

Для того, щоб розслідувати кримінальне правопорушення, вчинене із застосуванням переробленої вогнепальної зброї необхідно чітко мати уявлення про механізм утворення слідів, засоби фіксації та дослідження. При огляді місця події саме ці джерела інформації заслуговують на особливу увагу, проводити огляд їх і дослідження необхідно з залученням спеціаліста. Вид слідів, особливості їх розміщення допоможуть розв’язати багато питань, які постають перед слідчим. Крім того фіксація їх забезпечить успішне проведення судово-балістичної експертизи та інших судових експертиз [10, с. 331].
В широкому розумінні пострілом називається метання снаряду механічним пристроєм за рахунок тиску порохових газів чи іншої енергії. В судовій балістиці під пострілом розуміється метання снаряду (кулі, шроту, картечі) з каналу ствола вогнепальної зброї за рахунок тиску порохових газів [11, с. 99].
При пострілі з вогнепальної зброї відбувається взаємодія порохового заряду, снаряда (кулі, дробу) і перепони, в результаті чого виникають зміни, які називають слідами пострілу або слідами застосування зброї [12, с. 80].

2.2. Огляд зброї та слідів її застосування на місці події

Під здійснення досудового розслідування важливого значення відіграє вчасність, повнота та ефективність проведення слідчих дій. Однією із базових слідчих дій є огляд місця події. Відповідно до частини 1 статті 237 Кримінального процесуального кодексу України, з метою виявлення та фіксації відомостей щодо обставин вчинення кримінального правопорушення слідчий, прокурор проводять огляд місцевості, приміщення, речей та документі [17].
Чинний кримінальний процесуальний закон визначає лише загальні положення, щодо проведення огляду місця події, зокрема умови, підстави, мету, оформлення, процесуальний статус учасників цієї слідчої (розшукової) дії. Деталізація цих аспектів та окремих елементів тактики огляду місця події предметно до конкретних видів кримінальних проваджень або слідчих ситуацій відбувається на рівні підзаконних нормативних актів, а також у формі окремих методичних рекомендацій, інструкцій, наукових роз’яснень, певних методик тощо [18, с. 140].
ВИСНОВКИ

Таким чином, на підставі проведеного дослідження щодо особливостей судової балістики як галузі криміналістичної техніки, можна сформулювати наступні висновки.
З метою здійснення дослідження різноманітних об’єктів під час розслідування кримінальних правопорушень, необхідним є застосування знань різних галузей криміналістичної техніки, однією із яких є судова балістика. Поняття «балістика» досить широке і використовується у різних сферах життя, проте свого особливого значення це поняття набуло і в криміналістиці. 
Отже, судова балістика являє собою галузь криміналістичної техніки, яка вивчає особливості вогнепальної зброї та її боєприпасів, характеристики слідів їх застосування, закономірності виникнення відображення й одержання інформації про походження та застосування (використання) вогнепальної зброї, набоїв до неї, а також прийоми, методи та способи відповідних досліджень. Як галузь, судова балістика спрямована на виконання певних завдань, зокрема, встановлення особливостей зброї та її боєприпасів, надання видової характеристики зброї, здійснення її ідентифікації та визначення особливостей та обставин її застосування
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