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ВСТУП

	Актуальність теми. На сьогоднішній день роль  маркетингових досліджень важко переоцінити в розвитку сучасного ринку. Маркетингові дослідження економік різних країн стають більш масовими і всеосяжними в міру переходу від “ринку продавця” (пріоритетний стан виробника товарів, який диктує умови споживачам-основна характеристика), до “ринку покупця” (передбачає випуск тих товарів, що згодний одержувати потенційний споживач). На ….
Стан наукового дослідження. Вивченням питанням рівня задоволеності споживачів займались такі вчені, як Грешко Р.І., Олійник Т.О., Левіна М.О.,
Балановська Т.І., Будько С., …
Мета дослідження полягає …
Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:
- дослідити сутність та види маркетингових досліджень рівня задоволеності ….
Предметом роботи є суть і методи позиціонування товару.
Методи дослідження. З огляду …..
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 3 розділів, висновків та списку використаних джерел.
	

 







РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Сутність та види маркетингових досліджень

Маркетингові дослідження – це систематичне визначення кола даних, необхідних у зв’язку з маркетинговою ситуацією, що постає перед фірмою, їх збір, аналіз і звіт про результати.
Маркетингові дослідження є функцією, що пов’язує організацію зі споживачами через інформацію. Інформація використовується для виявлення і визначення можливостей і проблем маркетингу; розробки, уточнення, оцінки і контролю виконання маркетингових заходів; удосконалення розуміння маркетингу як процесу [7, c. 803].
….
-	до прийняття маркетингових рішень підготовка зібраної інформації, створення на її основі інформаційно- аналітичної основи маркетингових рішень і планів.[9, с. 44-… і продуктивних ідей. В якості методів збору інформації як на внутрішньому, так і на зовнішніх ринках використовуються:
- опитування (індивідуальне, поштою, в Інтернеті, телефоном);
- спостереження (просте, побічне);
- імітація (комп'ютерна, ігрова);
- експеримент (лабораторний, польовий);
- якісні методи (фокус-групи, проектні методи, поглиблене інтерв'ю) [12, c. 62-65].
Пілотні дослідження (пробний маркетинг) - використовуються як метод прогнозування збуту нових товарів, виходу на нові ринки або використання нових каналів збуту, тобто метод випробування нових елементів комплексу маркетингу фірми. Перш ніж проводити більш масштабне дослідження, дослідники можуть провести пілотне дослідження : невелике дослідження, яке допоможе їм уточнити тему дослідження та методи дослідження. Пілотні дослідження можуть бути корисними для визначення найкращих методів дослідження, усунення непередбачених проблем у проекті та визначення того, чи можливо здійснити дослідницький проект. Пілотні дослідження можуть бути використані як у кількісних, так і в якісних соціальних наукових дослідженнях.
Панельні дослідження – МД, що проводяться регулярно в одній групі споживачів. Панельний метод дослідження вивчає кілька видів панелей, що дозволяє визначити конкретику випуску товарів [14, c. 528].
….. сторони підприємства, оцінити ефективність тих чи інших маркетингових заходів.[21,c.58] Правильне проведення експертизи передбачає вирішення питань, пов'язаних з …



РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ СПОЖИВАЧІВ ТОВ «ЮКА ІНВЕСТ»

2.1. Аналіз функціонування служби маркетингу ТОВ «ЮКА ІНВЕСТ»

Сутність комплексної системи маркетингу полягає у поєднанні елементів комплексу Marketing-mix і системи управління маркетингом із метою оперативного реагування на зміни ринкового середовища. Ми впевнені, що тільки у взаємодії цих складників системи маркетингу можуть бути досягнуті очікувані результати, використання поодиноких елементів, на нашу думку, не дасть повноцінного результату. Безумовно, під час формування комплексної системи маркетингу на підприємстві необхідно враховувати такі складники: 1) аналітико-стратегічний (дослідження ринку, аналіз та оцінка маркетингових можливостей підприємства, сегментація ринку і вибір цільових сегментів); 2) розроблення комплексу маркетингу (товарна політика, ціноутворення, методи збуту, маркетингові комунікації); 3) організування та управління маркетингом (створення служби маркетингу, функціонування маркетингової інформаційної системи, управління маркетинговою діяльністю). Основне завдання досліджень середовища підприємства полягає в аналізі чинників його макро- і мікросередовища з метою виявлення сильних і слабких сторін, можливостей і загроз ринку, в якому концентрується результат аналізу всіх аспектів виробництва, фінансів, збуту й стратегії підприємства, формулюються висновки щодо можливих способів протистояння негативному впливу чинників. Важливим є процес адаптації підприємства до змін навколишнього середовища і передусім до дії неконтрольованих чинників. Результати дослідження середовища підприємства дадуть змогу правильно використовувати внутрішнє і зовнішнє (некероване) середовище, щоб досягти успіху у споживачів й забезпечити стабільне функціонування підприємства в сучасних умовах [21, с. 126]. 
Т.О. Олійник наголошує, що за допомогою проведення маркетингових досліджень можна ідентифікувати як проблеми, так і можливості підприємства, визначити його конкурентну позицію на конкретному ринку в певний період часу шляхом пристосування його продукції до потреб і вимог споживачів, зменшення …. приймати ефективні управлінські рішення щодо реалізації маркетингової діяльності підприємства загалом. Перспективним напрямом дослідження у цій галузі є розроблення методики проведення аналізу ефективності витрат маркетингової діяльності на підприємствах.

2.2. Організація маркетингових досліджень на ТОВ «ЮКА ІНВЕСТ»

Будь-яке рішення на підприємстві має прийматися лише після детального дослідження ринкової ситуації, реакції ринку на зміни та прийняте рішення. Саме тому маркетингові дослідження посідають визначне місце і значення в функціонуванні маркетингової служби. Від ретельно скоординованої програми залежить успіх компанії на ринку. Важко недооцінювати корисність маркетингових досліджень. Їх мета - дати можливість компанії, яка пропонує товари чи послуги ефективно ідентифікувати потреби своїх клієнтів, ситуацію на ринку та обрати найкращий спосіб ведення бізнесу. Використання інструментів опитування та якісного чи кількісного аналізу в маркетингових дослідженнях надає менеджерам важливу інформацію про середовище, в якому працює їхня компанія. Мета маркетингових досліджень: - надання підприємству достовірної інформації; - дослідження динаміки і стану попиту; - створення асортименту товарів; - вивчення смаків і вподобань споживачів; - уникнення ризиків; - прийняття правильних управлінських рішень [5].
Компанія ”Юка” починає свою виробничу діяльність в Україні спільно з виробничо-торгівельним підприємством ”JUKA” Польща, яка успішно розвиває ринок холодильного та ….. Виробник може переконати аудиторію в необхідності придбання саме товару його виробництва, змінити уявлення людей, показати високу якість порівняно з іншими товарами [4].
Отже, …






















РОЗДІЛ 3. НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ СПОЖИВАЧІВ

3.1. Проблеми маркетингу в ТОВ «ЮКА ІНВЕСТ»

Застосування елементів маркетингу все більше поширюється до застосування, але не використовуються всі форми маркетингового управління на підприємстві. Такі недоліки сповільнюють підвищення конкурентоспроможності підприємства, не дають можливості установам адаптуватися до мікро-, макросередовища та кон’юнктурних змін на ринку, а також погіршують фінансову стабільність. Філіп Котлер, що є відомим «батьком» маркетингу, вважає його системою різних видів діяльності підприємства, що пов’язані між собою та охоплюють планування, ціноутворення, продаж, доставку товарів і надання послуг, яких потребують наявні або потенційні споживачі, а також видом людської діяльності, спрямованої на задоволення потреб через обмін [25, с. 19].
Управління маркетинговою діяльністю має відбуватися в п’яти напрямах, таких як покращення виробництва, вдосконалення товару, підвищення інтенсифікації виробництва, застосування маркетингових методів та соціальноетичний маркетинг. Концепція вдосконалення виробництва полягає в тому, що споживачі віддають перевагу товарам, які поширені до вжитку та мають доступну ціну, в результаті чого підприємство має вдосконалювати виробництво, підвищувати якість та ефективність системи розподілу. Така концепція застосовується у двох випадках: коли попит перевищує пропозицію, а також якщо собівартість продукції досить висока, стоїть задача щодо її скорочення за рахунок зростання продуктивності. Концепція вдосконалення товару полягає в постійному підвищенні якості товару, в результаті чого споживачі віддають перевагу товарам з найвищою якістю та найкращими експлуатаційними властивостями. Недоліком вказаної концепції є задоволення своєї потреби, …

ВИСНОВОК

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено ролі маркенгу в залученні споживачів.
Маркетингові дослідження – це систематичне визначення кола даних, необхідних у зв’язку з маркетинговою ситуацією, що постає перед фірмою, їх збір, аналіз і звіт про результати. Інформація використовується для виявлення і визначення можливостей і проблем маркетингу; розробки, уточнення, оцінки і контролю ….
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