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ВСТУП

Актуальність теми. Питання сутності та організації рекламної діяльності, її місця та ролі є предметом пильної уваги вчених-економістів. Їх діяльність над ринком визначається виконуваними функціями стосовно товаровиробникам і споживачам. Заохочування до дії про купівлю товару приймається вже в магазині, отже, торгове підприємство отримує всі шанси активно впливати на покупця. Активне впливом геть покупця впливає реклами, що у своє чергу стає однією з способів стимулювання продажу товарів. За рахунок правильного застосування рекламних заходів торгові підприємства значно збільшують продажі, отже, відбувається зростання прибутку підприємства, що позитивно впливає на діяльність торгового підприємства.
….
Проблемам управління рекламною діяльністю останнім часом присвячено багато наукових праць відомих іноземних та вітчизняних вчених таких, як: Дж. Бернет, Ф. Джефкінс, І. Л. …
Мета і завдання дослідження. Метою курсової …
Об’єктом дослідження є відносини, що ..
Предметом дослідження є ..
Метою курсової роботи було встановлено основні завдання:
- …
Структура та обсяг курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, розділів, підрозділів висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок - 36.

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ

1.1. Поняття та сутність реклами в сучасній економіці

Складність і багатоаспектність сутності реклами в сучасному світі породило велику кількість визначень реклами. Реклама (від лат. reclamare – стверджувати, викрикувати, протестувати) є найбільш значущим елементом комунікаційного комплексу маркетингу. Вона покликана надавати значущий потенційний вплив на всі інші елементи комунікаційного комплексу (залучаючи широкі маси потенційних споживачів) [1, с.76]. 
Існуючі визначення сутності реклами підкреслюють різні її сторони. Вона розглядається, як: сукупність засобів, що використовуються для ознайомлення з певним товаром, услугою чи об’єктом; мистецтво впливу на людей з метою отримання прибутку; оповіщення різними способами для створення широкої популярності та залучення споживачів; оплачена певним спонсором форма неособистого звернення та ін. 
Аналіз підходів до тлумачення сутності поняття «реклама» свідчить, що основна увага в ньому покладається не на спосіб популяризації, а на саму інформацію, оскільки будь-яка реклама – це завжди інформація. Отже, і в більшості вищенаведених дефініцій зазначено, що реклама – це цільова, комерційна або спеціальна інформація [2; 3]. 
….
Таким чином, …. 

1.2. Значення реклами на підприємстві

Визначення цілей реклами залежить від рівня діяльності підприємства і відповідно стратегічним цілям відповідає стратегічний рівень діяльності, тактичні цілі визначаються на тактичному рівні і оперативні цілі передбачають оперативний рівень діяльності. Кожному рівню діяльності підприємства відповідає певна система цінностей. На основі процесу ціле- полягання, узагальнено схему класифікації цілей і запропоновано доповнити до існуючої схеми дослідницькі цілі, які визначаються на рівні дослідження і сприяють пошуку найвагоміших цінностей. Дослідження цілей реклами є необхідним процесом, так як саме на цьому етапі закладається ефективність реклами. 
Значення реклами може змінюватися залежно від ринкової ситуації, об’єкту реклами. Так, зокрема, у праці [6] автор виділяє такі погляди на 
рекламу з точки зору різних учасників рекламного процесу:
– для індивіда реклама є часткою повідомлень, що надходять до нього 
….
Реклама приймає активну участь у формуванні психологічних установок людини, системи самооцінки і оцінки навколишнього середовища. У зв’язку з цим виділяють її освітню і психологічну ролі. 

1.3. Види реклами на підприємстві та способи її розповсюдження

Основу рекламної діяльності підприємства, як цілісної системи, складає програма організації управління рекламною діяльністю. У відповідності з програмою можна виділити основні блоки організації управління рекламною діяльністю в підприємстві [2]: дослідження, планування рекламних заходів, тактичні рішення, оперативний контроль, оцінка ефективності рекламних заходів. 
Таким чином, рекламні заходи визначають цілі підприємства, але й самі коригуються з урахуванням результатів проведених заходів. Виявлення та комплексне дослідження маркетингової ситуації є одним з найважливіших етапів організації управління рекламною діяльністю. Дослідження ведеться в трьох …. на надання інформації про фірму, її продукцію, послуги, їхні характеристики, переваги, нововведення тощо [8].
У рекламі існують десятки, якщо не сотні, способів передачі повідомлення – від рекламних оголошень і плакатів до брелків, етикеток і самоклеючої стрічки. Тому спроби однозначно класифікувати їх наштовхуються на серйозні труднощі, оскільки той самий спосіб може належати різним каналам чи засобам. 
Поняття «ефективність реклами», являє собою ступінь впливу рекламних засобів …., станціях; 
- сувеніри та інші види реклами [13]. 
Таким чином, …РОЗДІЛ 2. ОРГАНІЗАЦІЯ РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ТОВ «НАЙК»

2.1.Планування рекламної діяльності на «Найк»

Управління рекламою в «Найк» здійснює рекламний відділ. До її складу входять начальник відділу та два спеціалісти. У процесі розробки рекламної програми керівництво рекламного відділу має прийняти п’ять важливих рішень.
Одне з головних завдань рекламного відділу «Найк» — створити правильне ставлення до виробника, тобто якщо споживач сумнівається в надійності репутації виробника, він шукатиме аналог цього товару в конкурентній боротьбі, яка не є вигідною для компанії. При виборі товару необхідно постійно орієнтуватися на мотиви споживачів, тоді є можливість вибрати потрібну «ноту» і змоделювати ці мотиви на свою користь. Досягнутий рівень продажів необхідно постійно підтримувати і всіма зусиллями боротися за його підвищення за допомогою рекламних заходів. Якщо ви все одно не можете зробити це самостійно, варто скористатися послугами рекламних агентств і розібратися в ситуації, поки вона не вийшла з-під контролю. Розширення продажів з урахуванням досягнутого попиту з боку клієнтів є основною метою в роботі відділу реклами «Найк».
Якщо з усіма цими завданнями впорається рекламний відділ, престиж «….
• передбачена система знижок до свят.
Як видно, підприємство «Найк» має рекламний відділ, який планує і реалізує рекламну …

2.2.Рекламна діяльність в системі маркетингу

Різке ускладнення збуту і загострення конкуренції відбулися в 70-х роках, призвели до того, що маркетинг став чинником конкурентної боротьби, не менш важливим, ніж досягнення переваги на ринку шляхом впровадження технічних нововведень або зниження собівартості продукції. Реклама виявилася практично єдиним інструментом впливу на ринок. 
Формуючи попит, і стимулюючи збут, примушуючи споживачів купувати товари і прискорюючи процес "купівлі-продажу", а звідси оборотність капіталу, реклама виконує на ринку економічну функцію. Крім того, вона здійснює й інформаційну функцію. У цій ролі реклама забезпечує споживачів направленим потоком інформації про виробника і його товари, зокрема, їх споживчої вартості [16].
Разом з тим, очевидно, що, будучи частиною системи маркетингу, реклама переступає ….
Отже, можна зробити висновок…

2.3.Розробка реклами на підприємстві

Маркетингова стратегія – це сукупність довгострокових рішень щодо способів задоволення потреб існуючих та потенційних клієнтів компанії за рахунок використання її внутрішніх ресурсів та зовнішніх можливостей. Мета розробки стратегії – визначення основних пріоритетних напрямів та пропорцій розвитку фірми з урахуванням матеріальних джерел його забезпечення та попиту ринку.
Стратегія має бути спрямована на оптимальне використання можливостей компанії та запобігання помилковим діям, які можуть призвести до зниження ефективності діяльності фірми.
Розробка маркетингової стратегії організації – необхідність кожної організації ….
1. Стратегії посилення позицій над ринком.
2. Стратегія центрованої диверсифікації.
3. Стратегія конгломеративної диверсифікації.
Застосування базових аспектів стратегії посилення позицій на ринку пов'язане з тим, що підприємство сьогодні займає другу позицію серед лідерів, причому обтяжливою обставиною в цьому випадку є те, що більшість конкурентів поки що перебувають на стадії розвитку. При досягненні ними розвиненої стадії, дана організація повною мірою може опинитися серед ….
г) загалом, не прив'язуючись до конкретної сфери ведення бізнесу, в майбутньому території організації необхідно організувати музей, пов'язаний із визначними пам'ятками Венівського району.

РОЗДІЛ 3. РОЗРОБКА РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ТОВ «НАЙК»

3.1.Характеристика діяльності «Найк»

 «Найк» найбільша мережа магазинів та інтернет-магазин з продажу спортивних товарів в Україні. Наша основна мета, зробити Вашу покупку максимально зручною та вигідною! Зручне місце розташування магазинів, спеціальні цінові пропозиції, а також найбільший вибір спортивних товарів в Україні дозволяє зробити Ваші покупки швидкими та зручними! В асортименті магазинів постійно присутні високотехнологічні товари та новинки ринку. Кваліфіковані фахівці як у магазині так і в колл центрі зможуть допомогти підібрати оптимальний товар під Ваш образ. Місія компанії: "Допомагаючи іншим, розвиваємося самі!"
Nike - провідний виробник спортивного взуття та одягу у США. Наразі кросівки та одяг «Nike» стали предметом щоденного гардеробу багатьох людей. А починалося все зі спортивних тапочок для професійних бігунів.
….
Оскільки кросівки дуже добре зарекомендували себе через деякий час, а точніше в 1964 р., Біл Бауерман і Філ Найт підписують договір про спільний бізнес, і засновують нову компанію під назвою Blue Ribbon Sports. Кожен вклав по 500 $ і на ці гроші вони закупили 300 пар кросівок Тайгер.
Перші продажі вони здійснювали прямо з гаража родини Найт. За домовленістю Філ Найт займався продажами, а Біл Бауерман покращував якості та функції кросівок. …

3.2.Організація рекламної діяльності на «Найк»
Підприємство займається, зазвичай, як рекламою окремих товарів, і рекламою фірми загалом. У першому випадку виділяються особливі якості продукту, у другому - через вказівки, наприклад, на величину підприємства та його світові зв'язки робиться спроба досягти довіри покупців для всієї виробничої програми підприємства. Необхідно знати та зуміти виділити унікальність свого товару чи послуги. При цьому для систематичної, пов'язаної із загальною політикою та стратегією підприємства рекламної діяльності необхідна об'ємна ринкова та внутрішня інформація, зокрема:
• про рівень насичення ринку;
• про етап життєвого циклу продукту;
• про діяльність конкурентів;
• …ВИСНОВКИ

Підсумовуючи слід зазначити, що рекламна діяльність є досить вагомим фактором у процесі розвитку компанії та її господарської діяльності. У сучасних умовах рекламна діяльність відіграє ключову роль, оскільки вона впливає на репутацію та рівень популярності підприємства. 
Рекламні засоби швидко змінюються, як і наш світ. Хоча у найближчі десять років напевно виходитимуть газети, журнали, збережеться телебачення та радіо, важко передбачити, які ще засоби реклами приєднаються до них, які – зміцнять свою позицію, а які – кануть у небуття.
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