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Актуальність теми. Прогресивний розвиток будь-якого суспільства можливий за багатьох об’єктивних умов. Однією з найважливіших із них є формування та реалізація адекватної сучасним потребам суспільства державної кадрової політики. Сьогодні надактуальною є суспільна потреба в кадрах, які уособлюють три основні якості: професіоналізм, порядність, патріотизм.
Якість та безпека життєдіяльності суспільства визначаються ефективністю процесів формування та реалізації людського потенціалу як ключової складової державної політики. Однією з найбільш значущих складових державної кадрової політики є кадрова політика у сфері державного управління. Оскільки саме практична діяльність державних службовців великою мірою сприяє успішному розв’язанню проблемних питань у різних сферах діяльності суспільства.
Метою курсової роботи є дослідження щодо застосування принципу професіоналізму на державній службі в Україні, зв’язку набуття (підвищення) професійності, професіоналізму з професійно-посадовим розвитком службовця, його посадовим зростанням, службовою кар’єрою як взаємопов’язаних складових елементів державної кадрової політики.
Об’єкт дослідження – суспільні відносини, що складаються у процесі управління професійним розвитком персоналу як системно організованим процесом та складовою стратегій удосконалення системи державного управління. Предмет дослідження – сучасні тенденції управління професійним розвитком персоналу органів державної влади в Україні.
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, які розділено на чотири підрозділи, що логічно взаємопов’язані між собою, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 29 сторінок. Список використаних джерел має 28 найменувань.
РОЗДІЛ І
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В економічній літературі зустрічаємо два схожих поняття компетенція і компетентність. Деякі науковці ототожнюють ці слова, однак переважна більшість відокремлюють їх. Враховуючи визначення поданих в економічному тлумачному словнику слід розмежовувати ці поняття, оскільки компетенція традиційно вживається у значенні коло повноважень, коло питань, а компетентність – пов’язують із обізнаністю, авторитетністю, кваліфікованістю, вміння застосовувати знання на практиці та використовувати власний досвід.
Отже, щоб бути компетентним (вміти виконувати поставлені вимоги та завдання), потрібно володіти компетенціями (мати ділові, професійні та особистісні якості). Наявність широкого асортименту компетенцій визначають належний рівень професійної компетентності фахівця та є джерелом його розвитку й ефективності в умовах конкуренції [1, c. 312].
Компетенції - це комплекс індивідуальних якостей і моделей поведінки людини, що ведуть його до успіху. Іноді компетенції плутають з компетентністю, тобто з професійними навичками працівника. Але змішувати ці поняття помилково, так як компетенції - це компетентність плюс особисті якості людини. Визначивши компетенції, можна створити портрет ідеального працівника не тільки для кожної окремої компанії, але і для кожної позиції. Наприклад, у співробітників відділу продажів повинні бути розвинені такі компетенції, як "орієнтація на клієнта", а у топ-менеджера - "лідерство і стратегічне мислення".
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Вдосконалення підвищення кваліфікації державних службовців зумовлюється необхідністю врахування суттєвих змін у різних сферах життєдіяльності держави, зокрема розвитку державної служби та необхідності запровадження європейської культури адміністрування.
Це потребує, поряд із розвитком державної служби, удосконалення системи навчання державних службовців, особливо з питань європейських інтеграційних процесів, з метою забезпечення такого рівня якості та ефективності її діяльності, що наближається до показників високорозвинених країн світу.
Підвищення рівня професійної компетентності державних службовців ДМС здійснюється у відповідності до вимог статті 48 Закону України «Про державну службу» (далі – Закон), відповідно до якої державним службовцям створюються умови для підвищення рівня професійної компетентності шляхом професійного навчання, яке проводиться постійно[8, c.50-58].
РОЗДІЛ ІІ
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Національна академія державного управління при Президентові України (далі - Національна академія) – заклад вищої освіти з особливими умовами навчання, який здійснює науково-методичне забезпечення діяльності системи підготовки, перепідготовки, спеціалізації та підвищення кваліфікації державних службовців.
Указом Президента України від 30 травня 1995 р. № 398 була утворена Українська Академія державного управління при Президентові України [16].
У 1996 р. розпочали діяльність регіональні підрозділи Української Академії державного управління при Президентові України у Дніпропетровську, Львові, Одесі та Харкові, які в 2001 р. отримали статус регіональних інститутів.
Указом Президента України від 21 серпня 2003 р. № 869, враховуючи вагомий внесок у розвиток державного управління в Україні, а також беручи до уваги загальнодержавне і міжнародне визнання результатів її діяльності, Українській Академії державного управління при Президентові України було надано статус національної з наступним перейменуванням у Національну академію державного управління при Президентові України .
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Лише високопрофесійні кадри спроможні забезпечити динамічний соціально-економічний розвиток країни, її конкурентоспроможність на міжнародній арені та ефективність державного управління в цілому. Не секрет, що сприяти цьому покликана вітчизняна система підготовки кадрів для органів державної влади. Варто зазначити, що на сучасному етапі ця система повинна зосередити свої зусилля передусім на формуванні якісно нової парадигми професійного розвитку персоналу органів державної влади. Саме її варто розглядати як інструмент досягнення високої функціональної здатності кадрового потенціалу країни [24, c.98-102].
На нашу думку, в Україні, на жаль, наразі недосконала система підвищення кваліфікації та професійного розвитку персоналу органів державної влади, оскільки вона ґрунтується передусім на підготовці виключно університетського типу, що, відповідно, дає змогу слухачам опанувати тільки глибокі теоретичні знання, проте не практичні. Таким чином, система професійного навчання персоналу органів державної влади мало орієнтована на вироблення саме практичних навичок і умінь, які є надзвичайно необхідними. 
Професійний розвиток персоналу органів державної влади в Україні не зовсім відповідає встановленим нормам і стандартам. Варто зазначити, що персонал органів державної влади потребує професійного розвитку відповідного рівня. Таке унормування професійного розвитку персоналу органів державної влади – це передусім складова безперервного процесу здобуття освіти з накопичення та удосконалення професійних знань, вмінь та навичок фахівців для здійснення їх професійної діяльності.
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Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було дослідження застосування принципу професіоналізму на державній службі в Україні, зв’язку набуття (підвищення) професійності, професіоналізму з розвитком службовця, його посадовим зростанням, службовою кар’єрою як взаємопов’язаних складових елементів державної кадрової політики, можна зробити такі висновки.
В економічній літературі існують два схожих поняття: компетенція і компетентність. Враховуючи визначення поданих в економічному тлумачному словнику слід розмежовувати ці поняття, оскільки компетенція традиційно вживається у значенні коло повноважень, коло питань, а компетентність – пов’язують із обізнаністю, авторитетністю, кваліфікованістю, вміння застосовувати знання на практиці та використовувати власний досвід. 
Професійна компетенція — це особиста здатність спеціаліста вирішувати певний клас професійних задач. В управлінні персоналом найчастіше під компетенцією розуміють формально описані вимоги до особистих, професійних та ін. якостей кандидата на посаду співробітника чи до групи співробітників компанії.
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