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ВСТУП

Актуальність дослідження. У нинішніх умовах до найбільш пріоритетрних напрямків розвитку економіки нашої країни належать прискорення розвитку зовнішньоекономічної діяльності, розвиток взаємовигідних партнерських відносин з зарубіжними партнерами, який має базуватися на основі збільшення рівня експортного потенціалу. Так як зовнішньоекономічна політика держави направлена на євроінтеграцію та просування продукції українських виробників на ринок країн ЄС, збільшення рівня експортного потенціалу може здійснюватися за рахунок оновленнята модернізації виробничих процесів та пристосування стандартів якості до вимог, які висуває країн-імпортер відповідного виду продукції.
Мета дослідження полягає в аналізі експортного потенціалу аграрних підприємств.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, які виникають під час дослідження формування експортного потенціалу аграрних підприємств.
Предметом роботи є формування експортного потенціалу аграрних підприємств.
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 3 розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ В АГРАРНОМУ БІЗНЕСІ

1.1. Теоретичні концепції експортного потенціалу підприємства

Відображення запитів та вподобань споживачів дозволяє зміцнювати конкурентні позиції товаровиробників та забезпечувати ефективну діяльність у сфері маркетингу. Процес маркетингового менеджменту на підприємстві можна поділити на такі етапи [8, с. 65—66]: 
— аналіз ринкових можливостей підприєм" ства (тактична та стратегічна оцінки попиту, ідентифікація конкурентних переваг);
— вибір цільових ринків (маркетингова сегментація, ринкове позиціювання товарів); 
— формування маркетингових стратегій щодо окремих ринкових сегментів, орієнтація підприємницької діяльності на кон'юнктуру ринку); 
— формування комплексу маркетингу із залученням наявних економічних ресурсів;
 — розробка маркетингової програми (формулювання місії та цілей управління маркетингом з урахуванням параметрів цільових ринкових ніш);
 — утілення в життя маркетингової програми (практичне застосування методів маркетингу з метою відображення вподобань споживачів та забезпечення прибуткової підприємницької діяльності); 
— аналіз і контроль щодо виконання прийнятих рішень (оцінка ефективності механізмів управління маркетингом підприємства та можливостей адаптації маркетингової політики до умов динамічного ринкового середовища). 

1.2. Принципи формування експортного потенціалу аграрних підприємств

Процеси глобалізації світової економіки та зміни середовища й умов міжнародного бізнесу спричинюють появу труднощів у діяльності підприємств на світових ринках, головною проблемою яких є недосконалість у процесі розвитку експортного потенціалу. Багато сучасних організацій приділяють досить багато уваги процесу розвитку експортного потенціалу, ця проблематика у наш час перетворилася на один з найбільш динамічних напрямків наукових досліджень. При цьому спектр досліджень постійно розширюється, охоплюючи як категоріально-понятійний апарат, так і методико-прикладні аспекти розробки та реалізації стратегій розвитку експортного потенціалу підприємства. Потреба у розробці стратегії розвитку експортного потенціалу підприємства зумовлюється, насамперед, дією зовнішніх чинників. Внесення змін до норм регулювання міжнародної торгівлі, наявність і вплив конкурентних переваг на діяльність організації, потрібність адаптації до швидких змін у зовнішньому середовищі призводять до зниження ефективності роботи підприємства на міжнародному рівні. Обґрунтування моделі-бачення розв’язання цих проблем складає сутність процесу формулювання і розробки стратегії міжнародної конкурентоспроможності підприємства. Складність розробки стратегії розвитку експортного потенціалу підприємства зумовлюється не тільки неповнотою інформації, високими ризиками і невизначеністю наслідків, пов’язаних із витратами на розвиток стратегічних активів підприємства, а й природною реакцією – опору змінам, які руйнують наявні відносини і структуру управління підприємством [12, с. 357].

1.3. Методика аналізу експортного потенціалу підприємств

З точки зору розвитку зовнішніх зв'язків і жорсткої конкуренції, на міжнародних ринках ефективне використання експортного потенціалу є основою для сталого розвитку підприємства. Необхідно виділити фактори, що відрізняють зовнішньоекономічну діяльність від діяльності на внутрішньому ринку і вимагають особливої уваги при підготовці до виходу на міжнародний ринок: експортні доходи отримують в іноземній валюті, а витрати на виробництво продукції здійснюються в національній, що робить підприємство надзвичайно залежним від різниці курсів; додаткові механізми державного регулювання, переважно митні, збільшують витрати; підвищений ризик, а отже, додаткові витрати, пов'язані зі страхуванням, консультативними послугами та ін. [2].
РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ

2.1. Тенденції розвитку агрохолдингових структур

Із загальної площі сільськогосподарських угідь, станом на 1 січня 2018 року, 62,5% сільськогосподарських угідь припадало на сільськогосподарські підприємства (включаючи фермерські господарства), 35,5% — на громадян, 2% — на користувачів інших категорій, включаючи землі запасу та землі, не надані у власність і постійне користування. У сучасних умовах в аграрному секторі економіки України поряд із основними видаF ми аграрних формувань — господарські товариства, фермерські господарства, приватні підприємства, державні підприємства тощо, успішно здійснюють свою господарську діяльність великі аграрні підприємства або їх об'єднання, які в теорії та практиці господарювання все частіше називають агрохолдингами.
Агрохолдинги — це специфічна форма воF лодіння акціонерним капіталом, за якої матеF ринська компанія, маючи контрольний пакет акцій інших підприємств, управляє ними і контролює їх діяльність, завдяки чому об'єднує їх у єдину організаційноправову структуру з відповідними місією та цілями. 

2.2. Організаційно-економічна характеристика компанії «Кернел»

ТОВ «Кернел-Трейд» – диверсифікована сільсько-господарська компанія, провідний у світі та найбільший в Україні виробник та експортер соняшникової олії, ключовий постачальник сільськогосподарської продукції з регіону Чорноморського басейну на світові ринки. Свою продукцію компанія експортує більш ніж в 60 країн світу [25].

2.3. Оцінка експортного потенціалу

Кернел, провідний у світі та найбільший в Україні виробник та експортер соняшникової олії. Свою продукцію компанія постачає до понад 60 країн світу, демонструючи високий рівень виконання експортних контрактів [25]. Експорт зернових. Кернел є надійною ланкою між тисячами виробників зернових культур у Чорноморському регіоні та міжнародними ринками. Експортує понад 5 млн тонн кукурудзи, пшениці, сої, ріпаку та ячменю. Близько 80% продукції експортується до країн Близького Сходу, Північної Африки, Європейського Союзу, інші 20% – у Східну Азію та на південь Африки. Логістика зернових повністю контролюється компанією завдяки власній мережі елеваторів і двом глибоководним портовим терміналам на узбережжі Чорного моря. Частка Кернел в українському експорті зернових становить близько 9% [25]. 
Портові термінали. Потужність перевалки зернових культур та шроту в портах становить 6,5 млн тонн на рік. Ефективні прийомка й відвантаження, сучасні елеваторні потужності та глибоководний причал дають змогу вантажити судна типу Panamax водотоннажністю до 80 тис. тонн [25]. 
РОЗДІЛ 3. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ КОМПАНІЇ «КЕРНЕЛ»

3.1. Напрями протидії факторам впливу на конкурентоспроможність компанії на зовнішньому ринку

Прибутковість олійноекстракційного бізнесу сягнула найнижчої відмітки через різке погіршення поставок насіння соняшнику, оскільки 17,7 млн. тонн встановлених переробних потужностей олійноекстракційної промисловості в Україні отримали трохи більше ніж 13 млн. тонн сировини врожаю. Незважаючи на слабкі фундаментальні показники, нам вдалося переробити рекордний об’єм - 3,1 млн. тонн соняшникового насіння, вперше подолавши межу у три мільйони тон та отримати маржу у 49 дол. США за тонну олії наливом [26, c. 11-14]. Результати діяльності сегменту зернотрейдингу та інфраструктури були різноспрямованими. На стійкості рентабельності та об’ємах сегменту елеваторних послуг негативно відобразилася середня ефективність роботи експортних терміналів та сегменту зернотрейдирнгу через посилення конкуренції на внутрішньому ринку, оскільки загальнонаціональний об’єм врожаю знизився через минулорічну посуху в країні [26, c. 11-14].

3.2. Можливості нарощування експортного потенціалу підприємства

Будучи найбільшим експортером сільськогосподарської продукції з України, компанія об’єднує понад 5 тисяч виробників зернових культур в Україні зі світовими ринками, поставляючи 3,8 млн. тонн зерна на експорт. Підприємство працює у найефективнішому в Україні інтегрованому ланцюгу доданої вартості, який включає в себе найбільшу мережу приватних елеваторів, один із найбільших морських терміналів та широку закупівельну мережу [28].
За 2018/2019 Фінансовий Рік ТОВ « Кернел-Трейд» експортувало до країн ЄС більше ніж 1,5 млн тон зерна. Вперше з 2014 року компанія перейшла рубіж в 1 млн тон зерна за один фінансовий рік [28]. Цьому покращенню сприяли збільшення розміру квот від Європейського Союзу, впровадження нових технологій на збір врожаю та покращена система логістичних поставок до терміналів експортування.
Загалом, за останні роки ТОВ «Кернел-Трейд» підвищив експорт до високопотенційних та розвитнутих європейських держав: Данія ( в 6 разів в порівнянні з 2017ФР), Франція (в 18 разів), Великобританія (в 2,5 рази), Німеччина ( в 5 разів). Причиною цьому не стало підвищення врожайності (проілюстрована динаміка на рис. 2.3.), а підвищення авторитету української сировини, як екологічної, а також політика співпраці в рамках Угоди Асоціації з ЄС.
ВИСНОВКИ

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено формування експортного потенціалу аграрних підприємств.
Існує тісний взаємозв’язок між підвищенням рівня конкурентоспроможності вітчизняних товарів на міжнародних ринках та ефективним розвитком експортного потенціалу підприємств-товаровиробників. Заходи з формування експортного потенціалу аграрних підприємств також доцільно розглядати в якості цілісної системи створення конкурентних переваг та орієнтації продукції на зарубіжних споживачів, не дивлячись на наявність низки посередників між підприємством товаровиробником та цими споживачами.
Формування стратегії розвитку експортного потенціалу потребує врахування загальносистемних і спеціальних принципів, до яких відносяться: принцип інтегрованості; принцип комплексності; принцип адекватності; �принцип ефективності; принцип стратегічності; �принцип послідовності; �принцип оперативності; принцип варіативності.
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