2

МІЖНАРОДНИЙ СУД І ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА УКРАЇНИ


ЗМІСТ
ВСТУП	3
РОЗДІЛ 1. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНОГО СУДУ	5
1.1.Поняття, ознаки та види міжнародних судових установ	5
1.2.Особливості розгляду справ міжнародним судом	8
РОЗДІЛ 2. ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА УКРАЇНИ	12
2.1.Особливості відносин України НАТО, США та Росія	12
2.2. Участь України у міжнародних організаціях	13
ВИСНОВКИ	16
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ	18




[bookmark: _Toc91173487]ВСТУП

Актуальність дослідження. Актуальність цієї статті обумовлюється основним завданням будь-якої демократичної держави створити ефективну систему захисту прав і свобод людини, побудовану на принципах законності та рівності всіх ….
Питання участі та взаємодії України з іншими державами на міжнародними організаціями на міжнародній арені  протягом тривалого часу досліджували такі …
Мета дослідження курсової роботи …
Для виконання вищезазначеної мети були поставлені наступні завдання:
· ….
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової …
Методами дослідження при написанні ..
….
Наукова новизна. Дана курсова робота є комплексним дослідженням питання діяльності … практичних проблем обраного предмету дослідження.
Практичне значення курсової роботи полягає у тому, що положення та висновки, які складені … дослідження та складається із вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНОГО СУДУ
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Сучасні міжнародні відносини характеризуються постійним розширенням сфер взаємодії держав, тому всі нові відносини стають предметом міжнародно-правового регулювання. Однією з таких порівняно нових організаційно-правових форм міждержавного співробітництва є функціонування міжнародних судів, діяльність яких спрямована на забезпечення та захист прав і свобод людини.
Для позначення міжнародного суду як центрального елементу міжнародного судочинства в спеціальній літературі використовують такі поняття як «міжнародний судовий орган», «міжнародна судова установа», «міжнародний трибунал», «міжнародний суд», проте суттєвих відмінностей між ними не існує, і більш коректним буде оперувати поняттям «міжнародна судова установа», що має трансформацію в українському праві. Міжнародна судова установа складається з незалежних суддів, які володіють автономною волею, діє на постійній основі або створена ad hoc, та уповноважена на ухвалення на основі міжнародного права рішень, що мають обов’язковий характер або характер судового прецеденту. У теорії міжнародного права спільною рисою, що характеризує міжнародні судові установи, є юридична обов’язковість їх рішень, а також незалежність, гарантована шляхом впровадження спеціальних політико-правових та процесуальних засобів на універсальному рівні [18, c. 52]. 
У законодавстві України є визначення іноземного (міжнародного) юрисдикційного органу, під яким розуміється міжнародний судовий, міжнародний арбітражний орган, згода на здійснення юрисдикції яким щодо України надана ….
Отже, …
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Після використання всіх національних засобів правового захисту громадянин згідно з частиною третьою статті 55 Конституції України має право звертатися за захистом своїх прав і свобод до відповідних міжнародних установ чи до відповідних органів міжнародних організацій, членом або учасником яких є Україна.
Відповідно до Манільської декларації про мирне вирішення міжнародних спорів, Держави повинні повною мірою усвідомлювати роль Міжнародного Суду, який є головним судовим органом Організації Об’єднаних Націй. Їх увага звертається на можливості, що надаються Міжнародним Судом для врегулювання питань юридичного характеру, але при цьому в жодному разі звернення до судового врегулювання суперечок юридичного характеру, зокрема звернення до Міжнародного Суду, не слід розглядати як недружній акт у відносинах між державами.
Таким чином, Манільською декларацією передбачено судовий спосіб врегулювання спорів та арбітраж. Міжнародний Суд є головним судовим органом …. у своїй діяльності Регламентом, який визначається сторонами спору або органом, при якому діє даний арбітраж [9, с. 234].
Таким чином, …
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Зовнішня політика України, її міжнародний авторитет багато в чому залежать від результативності внутрішніх перетворень: успішних демократичних і соціально спрямованих ринкових реформ. Утім, внутрішні аспекти перетворення в країні тісно взаємопов’язані із зовнішніми – глобально-світовими тенденціями. Останні настільки значущі, що справляють значний вплив і на становлення незалежності держави [12, с. 106]
Аналіз основних тенденцій розвитку сучасної геополітичної ситуації свідчить, що формується нова багатополярна модель світового устрою, в межах якої поряд зі США з’являються нові центри сили, в т. ч. КНР, ЄС, Індія, Бразилія, Росія тощо. Власні інтереси кожної з цих країн не співпадають у політичній, економічній, безпековій та інших сферах, що призводить до протистояння між ними і на світовому, і на регіональному рівнях, і як наслідок до посилення світової нестабільності, розв’язання війн чи збройних конфліктів.
Головною рушійною силою у вищенаведених процесах і надалі залишаються США, яким притаманна досить ефективна політика зі збереження та посилення своїх геополітичних позицій, усупереч існуючим власним проблемам.
…. необхідним для приєднання до НАТО. 
Отже, важливий вплив на …
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Міжнародні організації, об’єднуючи у своїх рамках економічний, політичний, науковий потенціал різних держав-членів, володіють великими можливостями й можуть здійснювати принциповий вплив на розвиток як світової економіки та економіки конкретної держави. Тому їх можна визнати стратегічно важливими суб’єктами економічного розвитку [15].
Особливе місце серед всіх міжнародних організацій посідає Організація Об’єднаних Націй (ООН) та її спеціалізованих установ, Ради Європи та ОБСЄ, діяльність яких є масштабною та різноплановою. Головні мотивації проектів ООН в Україні стосувалися сприяння сталому розвитку та налагодженню співпраці між органами державної влади та структурами громадянського суспільства. Проекти Ради Європи, окрім адаптації законодавства та впровадження антикорупційних стандартів, значну увагу приділяли верховенству права, втіленню демократичних стандартів у різних сферах життя суспільства, питанням реформування судової влади та поширенню екологічних підходів у політиці органів державної влади [20, с. 12].
….. з ЮНЕСКО, спрямована на розширення міжнародного співробітництва наукових, освітніх, культурних інституцій.
Підсумовуючи вищевикладене, …
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Міжнародні судові установи це судові (квазісудові) установи, створені з метою вирішення конфліктів між державами, надання консультативних висновків (МС ООН, ЄСПЛ), врегулювання суперечок між особами приватного права і державами діють на основі статуту (міжнародного договору), функціонують відповідно до їх цілей визначених статутом.. Міжнародні судові установи можна класифікувати на види в залежності від підстави їх створення: судове правосуддя, створено на підставі міжнародного договору та рішень міжнародних організацій. Також окремим видом ….
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