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ВСТУП

В даний час посилилася тенденція до цілісного вивчення людини в контексті її відносин з навколишньою дійсністю. Одним із актуальних предметів наукового аналізу сьогодні стає емоційний інтелект людини, що інтегрує у собі інтелектуальний та емоційний аспекти розвитку. 
В останні роки проблеми формування та розвитку емоційного інтелекту у вітчизняній та зарубіжній науці стають все більш популярними. Це пов'язано з тим, що актуальною проблемою стає оптимальне використання людського потенціалу в умовах, що динамічно змінюються.
До сучасної людини висуваються дедалі серйозніші вимоги. Це стосується знання, розуміння та інтерпретації не тільки змін і об'єктивних подій, а й поведінки, емоційних переживань і реакцій як самої людини, і оточуючих людей. 
Ці особливості поєднані поняттям «емоційний інтелект». Емоційний інтелект є відносно новим поняттям. 
Мета курсової роботи: розкрити, проаналізувати, дослідити, з’ясувати особливості емоційного інтелекту у дітей молодшого шкільного віку.
Об’єкт дослідження: наукові праці.
Предмет дослідження: емоційний інтелект молодшого шкільного віку.
Структура роботи. Робота складається з вступу, двох розділів, шести підрозділів, висновків, списку використаних джерел, додатків.
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ ЯК ОСНОВИ ПОЗИТИВНОГО СТАВЛЕННЯ ДО НАВЧАННЯ

Вивчення поняття «емоційний інтелект», який виступає предметом дослідження, з кожним роком привертає увагу дедалі більше дослідників із різних напрямів науки, а також педагогіки та менеджменту.
Відповідно формування емоційного інтелекту у дітей молодшого віку шкільного віку не є виключенням. Емоційного інтелекту у дітей є фундаментом розвитку дитині. Створення емоційно-розвиваючого середовища, компонентів виховання, комфортних умов навчання та виховання, форм і методів цілеспрямованої роботи допомагають розвинути емоційний інтелект дітей. Тому варто структурно проаналізувати теоретичні основи розвитку емоційного інтелекту як основи позитивного ставлення до навчання.
[bookmark: _Toc90732689]1.1. Вікові особливості емоційно вольової сфери дітей молодшого шкільного віку 
Слід зазначити, що молодший шкільний вік охоплює період життя дитини від 6 до 11 років. В свою чергу із зарахуванням дитини до школи у житті дітей відбуваються значні зміни.
В першу чергу необхідно надати визначення основних понять, так під емоційно-вольовою сферою розуміються властивості людини, які характеризують динаміку, якість та зміст його почуттів. емоцій. Змістовні аспекти емоційності явища, що включають особливе значення для суб'єкта. Вони нерозривно пов'язуються зі стрижневими особливостями особистості, спрямованістю мотиваційної сфери, її моральним потенціалом, свідомим вольовим управлінням, ціннісними орієнтаціями, світоглядом [4].
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Слід зазначити, що визначення поняття «емоційний інтелект» вперше дали американські вчені Дж. Мейєр та П. Селовей у 1990 році. Під емоційним інтелектом вони розуміли здатність висловлювати, сприймати, розуміти, регулювати емоції, як свої, а й інших людей» [1].
Відповідно, емоційний інтелект – це вміння людини усвідомлювати свої особисті емоції та почуття оточуючих людей. Розуміння настрою інших людей дозволяє здогадуватися про їхні наміри. Це, у свою чергу, дає можливість керувати емоціями, цілями та спонуканнями людей. Емоційний інтелект включає товариськість, впевненість, самосвідомість, регулювання свого морального стану, оптимізм та інше.
П. Селовей та Ю. Мейєр виділили чотири компоненти емоційного інтелекту, а саме: ідентифікація емоцій, застосування емоцій для підвищення результативності мислення та діяльності, усвідомлення емоцій та керування ними. Ці компоненти формують ієрархію, яка поступово освоюється у процесі життєдіяльності. Важливо відзначити, що кожен компонент відноситься як до власних емоцій людини, так і до емоцій навколишніх людей[19].
На формування емоційного інтелекту впливають і позитивне ставлення себе, і духовні якості, і навіть впевненість у собі, емоційна стійкість, почуття емпатії. Якщо розвивати ці якості, можна підвищити рівень емоційного інтелекту.
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Враховуючи той факт, що предметом дослідження є емоційний інтелект, теоретичні онови якого були освітлені в першому розділі, виникає необхідність у перевірці даних тверджень. 
Для перевірки ефективності розвитку емоційно інтелекту дітей молодшого шкільного віку було проведено дослідження за методиками. Діагностичне дослідження проводилося для учнів 2 класу Одеської загальноосвітньої школи № 80 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області.
Розподіл розділу на підрозділи здійснений для кращого сприйняття програми дослідження та його результатів.
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Програма дослідження особливостей емоційного інтелекту дітей молодшого шкільного віку передбачає таку діагностичну спрямованість: виявлення особливості емоційного розвитку дітей молодшого шкільного віку.
У дослідженні приймали участь учні 2 класу, на момент дослідження були присутні 18 учнів Одеської загальноосвітньої школи № 80.
Завданнями програми дослідження є виявити особливості емоційного інтелекту молодшого шкільного віку на основі розроблених методик та власних напрацювань.
Відповідно гарною вправою для роботи батьків з дітьми буде застосування методики, яка запропонована у дослідженні (власна методика). А саме визначення емоційного стану дитини за допомогою питань: які емоції вона відчуває, які почуття в неї викликають певні життєві обставини, наприклад дорога до школи, спілкування з однолітками, отримання оцінок у школі та інше.
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Підводячи підсумок необхідно наголосити, що молодший шкільний вік є досить складним періодом, оскільки вимагає від учня концентрації довільної уваги, певних вольових зусиль, відповідальності та самостійності, які в дітей віком цього віку ще розвинені недостатньо. З приходом до школи максимум емоційних реакцій доводиться витрачати на процес та результат навчальної діяльності, задоволення потреб в оцінці та доброму відношенні оточуючих. 
У цьому віці більшість дітей дуже емоційно реагують на школу. Кожному по-своєму відгукується на той самий психічний процес, так в одного незнайома ситуація може викликати емоційний підйом, а в іншого сум і апатію. 
Емоційно-вольова сфера молодших школярів характеризується: 
· легкою чуйністю на події, що відбуваються, і забарвленням сприйняття, уяви, фізичної та розумової діяльності емоціями; 
· безпосередністю та відвертістю висловлювання своїх переживань - радості, смутку, страху, задоволення чи невдоволення; 
· готовністю до афекту страху; 
· емоційною нестійкістю, частою зміною настроїв, схильністю до короткочасних та бурхливих афектів. 
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Додаток А
Методика «Словник емоцій» Іванової Е.С.
Інструкція застосування: Дітям необхідно написати всі назви емоцій і почуттів, які вони знають. Приблизний час виконання – 5 хвилин. 
Оцінювання відбувається з урахуванням слів, відповідно кожне слово має 1 бал. Відповідно градація починається з 10 балів.
Оцінка проводиться за наступними критеріями: 
До 10 балів – низький рівень розвитку словника емоцій; 
11-17 балів – середній рівень розвитку словника емоцій; 
18-24 балів – високий рівень розвитку словника емоцій; 
Більше 25 балів – дуже високий рівень розвитку словника емоцій
Бланк для відповідей методики Словник емоцій або «Асоціативний вербальний тест» має такий вигляд.
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