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ВСТУП

Актуальність дослідження. В основі політики соціальної держави, якою згідно з Конституцією є Україна, лежить створення умов, які б забезпечували гідне життя і вільний розвиток усіх громадян. В умовах реформування трудового законодавства, у світлі змін економічного і соціального життя нашої держави, які зумовили посилення дискримінаційних тенденцій, актуальним є питання регулювання праці осіб, які не можуть на рівних конкурувати з іншими працівниками на ринку праці.
У зв’язку з цим нагальною є потреба проаналізувати те, які саме чинники обумовлюють особливості правового регулювання праці окремої категорії осіб.
Мета дослідження полягає в аналізі охорони праці.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, які виникають під час дослідження охорони праці окремої категорії осіб.
Предметом роботи є охорона праці осіб окремих категорій.
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 3 розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ДОДАТКОВІ ПІДСТАВИ РОЗІРВАННЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ З ОКРЕМИМИ КАТЕГОРІЯМИ ПРАЦІВНИКІВ ЗА ПЕВНИХ ПІДСТАВ 

Регулювання трудових відносин на сучасному етапі розвитку нашої держави здійснюється за допомогою двох груп правових норм: 1)норм загального характеру, що закріплюють загальні трудоправові засади, котрі поширюють свою дію на всіх працівників, зокрема й державних службовців, і є своєрідними «реалізаторами» єдності у правовому регулюванні трудових відносин; 2)спеціальних норм, які передбачають встановлені у чинному законодавстві винятки із загальних положень для особливих випадків [1, с.28]. Вказане пояснюється тим, що у загальній теорії права науковці, поряд із загальними нормами, традиційно виокремлюють: 1) «норми-доповнення», під якими розуміють такі норми, якими передбачаються додаткові гарантії (відносно гарантій, передбачених загальними нормами); 2) «норми-вилучення», що обмежують широту дії загальних норм відносно окремих категорій суб’єктів; 3) «норми-пристосування», що передбачають особливі способи застосування загальних норм до окремих категорій працівників [2, с. 47]. З огляду на викладене, можемо дійти висновку, що їх поширення на певних суб’єктів, правосуб’єктність яких є особливою (у зв’язку з біологічними, соціальними та іншими особливостями суб’єктів, що ставлять їх в менш конкурентне, вигідне становище на ринку праці), обумовлює створення та існування спеціальних правових режимів у рамках галузевих правових режимів.
РОЗДІЛ 2. ПОРЯДОК ЗВІЛЬНЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ З ІНІЦІАТИВИ ВЛАСНИКА АБО УПОВНОВАЖЕНОГО НИМ ОРГАНУ 

Трудовим договором відповідно до ст. 21 КЗпП України є угода між працівником і власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом чи фізичною особою, за якою працівник зобов’язується виконувати роботу, визначену цією угодою, а власник підприємства, установи, організації або уповноважений ним орган чи фізична особа зобов’язується виплачувати працівникові заробітну плату і забезпечувати умови праці, необхідні для виконання роботи, передбачені законодавством про працю, колективним договором і угодою сторін. Саме з укладенням трудового договору закон пов’язує виникнення й існування трудових правовідносин.
КЗпП України містить такі поняття, як «припинення трудового договору», «розірвання трудового договору» та «звільнення», які використовуються для позначення припинення трудових відносин, тому необхідно їх проаналізувати та відмежувати одне від одного.
Під припиненням трудового договору розуміють родове поняття, яке об’єднує всі підстави розірвання трудових зв’язків: як за ініціативою працівника, власника чи уповноваженого ним органу, третіх осіб, так і у зв’язку з вибуттям працівника зі спискового складу підприємства, у зв’язку з його смертю.
РОЗДІЛ 3. ОФОРМЛЕННЯ ЗВІЛЬНЕННЯ І ПРОВЕДЕННЯ РОЗРАХУНКУ

Припинення трудового договору оформляється наказом (розпорядженням) власника. У наказі й трудовій книжці причина звільнення записується відповідно до закону. У день звільнення власник або уповноважений ним орган зобов'язаний видати працівникові належно оформлену трудову книжку і провести з ним розрахунок.
Якщо працівник не працював, то всі належні йому від підприємства суми повинні бути виплачені не пізніше наступного дня після пред'явлення звільненим працівником вимоги про розрахунок. Таку саму вимогу містить і ст. 12 Конвенції № 95 Міжнародної організації праці про охорону заробітної плати, згідно з якою при припиненні дії трудового договору з працівником провадиться остаточний розрахунок із виплатою всієї належної йому заробітної плати [31].
Законом України від 20 грудня 2005 р. № 3248-ІУ доповнено ст. 116 і 117 КЗпП новими положеннями, згідно з якими про нараховані суми, належні працівникові при звільненні, власник або уповноважений ним орган повинен письмово повідомити працівника перед виплатою зазначених сум. У разі невиплати з вини власника або уповноваженого ним органу належних звільненому працівникові сум у строки, зазначені в ст. 116 цього Кодексу, при відсутності спору про їх розмір підприємство, установа, організація повинні виплатити працівникові його середній заробіток за весь час затримки по день фактичного розрахунку.
ВИСНОВКИ

Відповідно поставлених завдань було всебічно і повно досліджено охорону праці окремих категорій.
Захист трудових прав окремих категорій працівників при припиненні з ними трудових правовідносин в Україні характеризується певними особливостями, обумовленими існуванням спеціального правового режиму окремих категорій працівників, що є субрежимом трудового права нашої держави. За загальним правилом, окремі категорії працівників можуть звертатись до профспілкового, судового та адміністративного захисту (зокрема до захисту Держпраці України, омбудсмена), бажаючи припинити трудові правовідносини (забезпечення свободи праці у частині недопущення примусової праці), а також не допускаючи чи протидіючи порушенням їх прав у результаті припинення трудових правовідносин з ними за угодою сторін чи з ініціативи роботодавця (забезпечення принципу свободи праці у частині права на працю
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