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ВСТУП

Актуальність дослідження. Структура предмета правового регулювання є однією з ключових теоретичних проблем трудове право. Наука трудового права приділяла значну увагу розробці поняття предмета трудового права, вивченню особистості його структурних елементів, що стало надійною науковою основою розвитку трудового права та його системи. Однак сучасне розуміння предмета вимагає глибокого критичного осмислення й розвитку. В умовах реформування трудового законодавства України особливого значення набувають наукові дослідження предмету трудового права України. Адже саме предмет трудового права відіграє важливу роль в трудових правовідносинах. Тому, вважаємо, актуальним й необхідним дослідження обраної теми.
Метою роботи є дослідження поняття трудового права, основних функцій, системи трудового права та предмету трудового права й законодавчого закріплення.
Об’єкт роботи – це суспільні відносини, які виникають в сфері трудового права а саме стосовно предмету трудового права, тобто суспільно-трудові відносини та норми чинного законодавства.
Предмет роботи – це предмет трудового права України.
Структура роботи складається з вступу, трьох розділів, трьох підпунктів, висновків та списку використаних джерел, обсяг роботи складає 26 сторінок.


РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОНЯТТЯ ТРУДОВОГО ПРАВА

1.1. Трудове право як галузь

Трудове право — одна з новітніх галузей права, яке сформувалася в результаті бурхливого соціально-економічного розвитку суспільства і держави на початку XIX ст. Як відомо, тривалий час трудові відносини регулювалися в рамках цивільного законодавства, що в основному задовольняло інтереси та потреби держави та роботодавців, які використовували досить широку систему впливу на поведінку працівників. У той же час системні зміни на значній частині Західної Європи на початку XIX ст., впровадження ринкових принципів в економічні процеси, що супроводжувалися активним застосуванням новітніх технологій у виробництві, спричинили негативні тенденції трудової діяльності через звільнення з роботи великої кількості робітників, як наслідок, заохочував позбавлених доходів об’єднуватися та активно відстоювати свої права та інтереси. Це спонукало до появи різноманітних неурядових організацій, покликаних захищати права своїх членів, у тому числі профспілок [11, c. 21].
Визначення трудового права як самостійної галузі права та сукупності норм законодавства, які регулюють трудові відносини, апробовано часом. Тому можна стверджувати, що таке визначення дає цілісне уявлення про закономірності та сутнісні зв’язки трудових відносин і достатньою мірою характеризує трудове право як самостійну галузь права. Отож трудове право України – самостійна галузь права (система правових норм), що регулює суспільні відносини, засновані на укладеному трудовому договорі, а також відносини пов’язані з ними [22, c. 21].
1.2. Функції і система трудового права

Під функціями трудового права слід розуміти основні напрями правового впливу на суб'єктів відносин у сфері праці для забезпечення призначення трудового права й законодавства. Трудове право, крім загально-правових функцій - регулятивної й охоронної, виконує захисну, економічну (або виробничу) і соціальну функції. Основне призначення трудового права, поряд із регулюванням відносин у процесі праці, полягає у захисті прав й інтересів учасників процесу праці, і, насамперед, найманих працівників. Трудове право не тільки регламентує поведінку в процесі праці, а й закріплює права працівників, гарантії їх реалізації, встановлює механізми правового й соціального захисту цих прав [23, c. 15]. 
Термін "функція" означає діяльність, обслуговування. Натомість, "функції права" можна розглядати як основні напрями впливе права на суспільні відносини. Функції трудового права визначено як діяльність трудового права щодо ефективного впорядкування і врегулювання відносин, пов'язаних із використанням здатності людини до праці, шляхом встановлення і реалізації на основних (магістральних) напрямках норм права. З таких позицій розглядається термін "функції трудового права". Відтак, цей термін уособлює сукупність напрямів впливе норм трудового права на відносини з питань праці. Ключовим завданням функцій трудового права є їх спрямованість на належне, чітке впорядкування і врегулювання відносин з питань праці [11, c. 14]. 
РОЗДІЛ 2
СУТНІСТЬ ПРЕДМЕТУ ТРУДОВОГО ПРАВА ТА ЙОГО ЗАКРІПЛЕННЯ В НАЦІОНАЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ

2.1. Поняття предмету трудового права

Структура предмета правового регулювання є однією з ключових теоретичних проблем трудового права. Наука трудового права приділила значну увагу розробці поняття предмета трудового права, вивченню його окремих структурних елементів, що стало надійною науковою основою розвитку трудового права та його системи. Проте сучасне уявлення про предмет потребує глибокого критичного осмислення та подальшого розвитку.
Предметом будь-якої галузі права є сукупність суспільних відносин, що регулюється нормами даної галузі права. Сама назва «трудове право», передусім, свідчить про те, що дана галузь права регулює відносини, пов’язані з працею [13, c. 14]. 
І. Ваганова, стверджує, що до предмету трудового права відноситься: 
‒ характеризують спільну працю. Відносини організації та управління; 
‒ виникають з участі профспілкового органу в організації оплати праці, створення відповідних умов і управління колективного договору, вирішення трудових спорів;
 ‒ виникають при порушенні трудових прав; 
‒ характеризують соціальну захищеність суб’єктів; 
‒ державні соціальні гарантії; 
‒ соціальне партнерство. Предметом трудового права є не будь-яка праця людини, а лише трудове відношення в суспільній організації праці і, похідні від них відносини, тобто є цілий комплекс суспільних відносин по праці 4, с. 18.
РОЗДІЛ 3
СКЛАДОВІ ПРЕДМЕТУ ТРУДОВОГО ПРАВА

Серед суспільних відносин, що є предметом трудового права, центральне місце посідають трудові відносини. Вони виникають як у самому процесі виробництва матеріальних і духовних благ, так і у сфері обслуговування й утримання, де використовується праця осіб, організованих на основі суспільної кооперації праці. Трудові відносини характеризуються такими специфічними рисами: 
а) один із суб’єктів відносин (працівник) включається в трудовий колектив підприємства й особистою працею бере участь у виконанні завдань, які поставлені іншим суб’єктом (роботодавцем). Таке включення супроводжується зарахуванням працівника до штату підприємства. Працівник особисто бере участь у спільній трудовій діяльності; 
б) зміст трудових відносин зводиться до виконання працівником певного роду роботи відповідно до його трудової функції (професії, спеціальності, кваліфікації та посади). Трудова функція, зазвичай, відповідає певному роду діяльності в структурі підприємства та не обмежується окремими виробничими операціями. Трудові відносини мають тривалий характер; 
ВИСНОВКИ

Отримали наступні результати. 
1. Трудове право — це система правових норм, прийнятих уповноваженими суб’єктами (органами, організаціями), у тому числі в переговорному порядку, і спрямованих на ефективне правове регулювання трудових відносин з метою забезпечення соціального миру і злагоди в суспільстві та державі. До основних рис трудового права як самостійної галузі права можна віднести наступні: 
а) наявність цілісної системи норм трудового права;
б) спрямованість на забезпечення ефективних і доступних механізмів реалізації, гарантування та правової охорони права на працю, інших трудових прав; 
в) спрямованість на розвиток в Україні ефективної моделі соціального партнерства, національного і регіональних ринків праці; 
г) наявність специфічного предмета та методу правового регулювання; 
д) наявність специфічних завдань, функцій і принципів; 
е) наявність специфічного кола джерел та суб’єктного складу; 
2. 
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