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ВСТУП

Актуальність дослідження. Трудове законодавство є єдиною галуззю, яка здатна не тільки безпосередньо впливати на основну виробничу силу – людей, що є носіями робочої сили, а й захистити їх у процесі трудової діяльності та від безробіття. Під впливом системи норм законодавства про працю формується правовий механізм соціального захисту працівників. У регулюванні трудових відносин неминучим є перехід від централізованого державного регулювання до колективно- та індивідуально-договірного методів визначення умов праці, аби підвищити зацікавленість працівника до праці, змінити мотиви його трудової діяльності та обмежити незаконне втручання у сферу праці. Такий договірний метод регулювання трудових відносин дає можливість підприємствам, установам та організаціям у межах своїх повноважень і за рахунок власних коштів установлювати додаткові, порівняно із законодавством, трудові та соціально-побутові пільги для працівників.
Мета та завдання роботи. Метою дослідження є комплексний аналіз законодавства щодо категорії трудовий договір.
Об'єктом дослідження є трудові правовідносини, які виникають при укладенні трудового договору.
Предметом дослідження є категорія «трудовий договір» за чинним законодавством України.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел (29 найменування). Загальний обсяг роботи – 34 сторінки.

РОЗДІЛ 1
ПОНЯТТЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ ЯК ОСНОВНОЇ ФОРМИ ПРАВА НА ПРАЦЮ

Відповідно до ч. 1 ст. 43 Конституції України, кожен має право на працю, що включає можливість заробляти собі на життя працею, яку він вільно обирає або на яку вільно погоджується. Положення ст. 43 Конституції України сформульоване на підставі ст. 23 Загальної декларації прав людини, у ч. 1 якої вказано, що кожна людина має право на працю, на вільний вибір роботи, на справедливі і сприятливі умови праці та на захист від безробіття [10; 5].
Сьогодні наймана праця є основною формою здійснення трудової діяльності. Роботодавець щодо таких працівників повинен додержуватися всіх гарантій та правил, передбачених трудовим законодавством. Та колективними угодами та договорами. Наймана праця – це залежна праця, яказдійснюєтьсч на основі рівності сторні, пов’язана із виконанням певної роботи та передбачає отримання від власника винагороди за виконану роботу. Потрібно також пам’ятати, що роботодавець не має права вимагати від найманого працівника виконаня роботи, яка не обумовлена трудовим договором, а працівник, у свою чергу, повинен виконувати свою трудову функцію особисто, він не може доручити її виконання іншій особі [2, с. 90].
РОЗДІЛ 2
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ ТА ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОГО ДОГОВОРУ НА ПРАЦЮ

Проблема розмежування трудового договору та цивльно-правових договорів про працю завжди була однією з центральних у науці трудового права. Вона має важливе теоретичне та практичне значення, оскільки самостійність трудового договору фактично символізує самостійність галуз трудового права.
У сучасній літературі відмінності між трудовим договорм та цивільно-парвовими договорами визначаються на підставі чинного законодавства залежно від предмету договору та його природи, оплати праці, строку договору, порядку укладення та інших ознак.
Предметом трудового договору є виконання працівником певної роботи, визначеної угодою сторін трудової функції. Працівник зобов’язується виконувати певну роботу або займати певну посаду в організації, а роботодавець зобов’язується забезпечити його роботою, надавати засоби виробництва, обладнання, механізми тощо, давати конкретні завдання. Працівник включається до штату підприємства для виконання певної роботи за конкретною професією, спеціальністю, кваліфікацією, посадою.Роботодавець має право доручити працівнику виконання удь-якого завдання в межах роботи, обумовленої трудовим договором. Водночас предметом цивільно-правового договору про працбю є матеріалізований продукт праці або завдання одноразового характерую Тобто, предметом такого договору є кінцевий результат праці (наприклад, побудована будівля або підготований бухгалтерський облік)[28, с. 208].
Виконання роботи за трудовим договором можливо тільки особисто працівником, оскільки здатністю до праці може розпорядитися тільки її власник. А, наприклад, за договором підряду підрядник має право, якщо інше не встановлено договором, залучити до виконання роботи ін ших осіб (субпідрядників), залишаючись відповідальним перед замовником за результат їхньої роботи. 
РОЗДІЛ 3
СТОРОНИ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ

Одним із важливих питань у теорії трудового договору є питання про його сторони, що зазнало різниз формулювань та підходів за різних соціально-економічних умов. Дослідження генезису даного поняття, пропозиції зодо його закріплення у проекті Трудового кодексу з урахуванням позитивного досліду зарубіжних країн є актуальним питанням сучасної практики трудового права. Визначення сторін трудового договору має велике значення також для правозастосовної практики в контексті правильного застосування норм инного права.
Так, як ми вже зазначали, у ст. 21 КЗпП передбачається, що трудовий договір укладажться між працівником і власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом чи фізичною особою, за якою працівник зобов'язується виконувати роботу, визначену цією угодою, з підляганням внутрішньому трудовому розпорядкові, а власник підприємства, установи, організації або уповноважений ним орган чи фізична особа зобов'язується виплачувати працівникові заробітну плату і забезпечувати умови праці, необхідні для виконання роботи, передбачені законодавством про працю, колективним договором і угодою сторін [10].
РОЗДІЛ 4
ВИДИ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ

У чинному КЗпП України відсутня спеціальна норма про види трудового договору. Види трудового договору лише фрагментарно врегульовані КЗпП. Єдиним критерієм класифікації трудового договору на законодавчому рівні, який застосовується для всіх видів трудових договорів, є строк трудового договору. Відповідно до частини першої ст.23 «Строки трудового договору» КЗпП України трудовий договір може бути: 
1) безстроковим, що укладається на невизначений строк; 
2) на визначений строк, встановлений за погодженням сторін; 
3) таким, що укладається на час виконання певної роботи [10].
Укладення трудового договору на невизначений строк є загальним правилом для національного трудового законодавства. Незважаючи на поширення нетипових форм зайнятості, в тому числі роботи на умовах строкового трудового договору, останній не витіснив безстроковий трудовий договір. Заміна безстрокового трудового договору на строковий договір не передбачена і проектом ТК України. Безстроковий трудовий договір гарантує стабільність трудових правовідносин, захищає працівниківв умовах ринкової економіки шляхом надання передбачених законодавством прав і гарантій.
РОЗДІЛ 5
ФОРМА, ЗМІСТ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ЙОГО УМОВ

Трудовий договір укладається, як правило, у писемній формі. Дотримання письмової форми обов’язково: 
– при організованому наборі працівників; 
– при заключенні трудового договору про роботу в районах з особливими природними, географічними й геологічними умовами й умовами підвищеного ризику для здоров’я; 
–при заключенні контракту; 
– у випадку, коли працівник наполягає на заключенні трудового договору в писемній формі;
– при заключенні трудового договору з неповнолітнім; 
–при заключенні трудового договору фізичної особи з фізичною особою; 
– в інших випадках, передбачених законодавством України. 
Письмовий договір складається у двох екземплярах і підписується сторонами. Він може бути завірений печаткою підприємства [10].
Одним із етапів процедури укладення трудового договору є досягнення 
сторонами угоди про умови трудового договору. Формування змісту трудового 
РОЗДІЛ 6
ПОРЯДОК УКЛАДАННЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ: ОСНОВНІ ЕТАПИ. ОСОБЛИВОСТІ УКЛАДАННЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ ТРУДОВОГО ДОГОВОРУ

Процедура укладення трудового договору тісно пов’язана з механізмом узгодження його умов, форми, їх належною фіксацією, а також набранням чинності таким правочином.
Процедура оформлення трудового договору (як в усній, так і в письмовій формі) складається з наступних стадій: 
1) подача працівником заяви про приймання на роботу з наданням усіх необхідних документів.
Доцільно зазначити, що перед подачею заяви процедура укладення трудового договору передбачає певну підготовчу стадію, що пов’язана з такими обставинами, як: 
а) з’ясування найбільш прийнятних умов праці, у тому числі умов трудового договору; 
б) з’ясування переліку можливих гарантій та обмежень при укладенні трудового договору; 
ВИСНОВКИ

Трудовий договір є центральним інститутом трудового права. Відповідно до законодавства, трудовим договором є угода між працівником і власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом чи фізичною особою, за якою працівник зобов'язується виконувати роботу, визначену цією угодою, з підляганням внутрішньому трудовому розпорядкові, а власник підприємства, установи, організації або уповноважений ним орган чи фізична особа зобов'язується виплачувати працівникові заробітну плату і забезпечувати умови праці, необхідні для виконання роботи, передбачені законодавством про працю, колективним договором і угодою сторін. Але поняття трудового договору є більш широким та багатоаспектним, ніж його зараз визначає законодавець. Для його розкриття необхідно враховувати не лише його визначення як угоди між працівником та роботодавцем, а й його функції, значення, тобто його соціально-економічну та правову роль. 
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