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ВСТУП

Актуальність теми. Сьогодні наша держава перебуває на етапі складних трансформаційних процесів практично в усіх сферах суспільного життя, що покликані забезпечити побудову в Україні правової, демократичної, соціальної держави. 
Адміністративне реформування, що відбувається в Україні, вимагає перебудови і значного підвищення рівня ефективності та якості діяльності правоохоронних органів. 
Метою даної роботи є дослідження загальних положень адміністративно-юрисдикційної діяльності патрульної поліції, що має надзвичайно важливе значення як в теоретичному, так і практичному аспектах.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступають суспільні відносини, що виникають у сфері організації діяльності патрульної поліції.
Предметом дослідження курсової роботи є адміністративно-юрисдикційна діяльність патрульної поліції України.
За структурою робота складається зі вступу, двох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на шість підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 31 сторінки.

РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

1.1 Правове регулювання та принципи діяльності патрульної поліції

Реформу правоохоронної системи України розпочато зі створення нової патрульної поліції, що передбачало докорінну зміну сформованих уявлень стосовно працівників Національної поліції. 
За основу діяльності працівників патрульної служби прийнято концепцію «поліція та громада», що полягає у співпраці та взаємодії з населенням, громадськими організаціями, іншими підрозділами органів внутрішніх справ, органами публічної влади з метою запобігання правопорушенням, гарантування безпеки, зниження рівня злочинності.
Створення патрульної поліції від інших урядових ініціатив відрізняється кількома пунктами. По-перше, була створена нова інституція, відбір кадрів до якої був прозорим, але який повинен продовжуватися протягом всього першого етапу реалізації реформи.

1.2 Організація роботи, завдання та функції патрульної поліції України

Департамент патрульної поліції – міжрегіональний територіальний орган Національної поліції України, який складається зі структурних підрозділів апарату Департаменту патрульної поліції і його територіальних (відокремлених) підрозділів.
Департамент патрульної поліції та його підрозділи мають забезпечувати публічну безпеку й порядок, охороняти права й свободи людини, інтереси суспільства й держави, протидіяти злочинності, в рамках закону надавати допомогу особам, які такої допомоги потребують.
На службу в поліції приймаються громадяни України віком від 18 років, які мають повну загальну середню освіту, незалежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання. Обов’язковою умовою є володіння володіють українською (державною) мовою. Вимоги щодо рівня фізичної підготовки затверджує Міністерство внутрішніх справ України [2].

1.3 Права та обов’язки інспектора патрульної поліції

Громадяни бажають бачити в особі поліцейського доброзичливого, привабливого, ввічливого і тактовного, гуманного і розумного, професійно грамотного, вимогливого і справедливого представника влади. Упевнений, акуратний і підтягнутий, фізично розвинутий працівник, який постійно спостерігає за обстановкою в громадському місці і своєчасно втручається в ситуації протиправного характеру, зміцнює впевненість населення у своїй захищеності, підвищує престиж працівника поліції.
Саме тому первинній професійній підготовці поліцейських, яких вперше прийнято на службу в поліції на посади поліцейських (інспекторів) патрульної поліції, приділяється виняткова увага. Адже у своїй професійній діяльності патрульний поліцейський стикається з низкою питань, вирішення яких потребує глибоких теоретичних знань та високої профпідготовки. 
Патрульні поліцейські зобов’язані розумітися на законодавчій базі з питань забезпечення прав і свобод людини, свободи від катувань, жорстокого, нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання. 
РОЗДІЛ 2
ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

[bookmark: _Hlk56419824]2.1. Патрулювання як форма адміністративної діяльності патрульної поліції

До основних форм службової діяльності патрульної поліції відносяться:
1) патрулювання на транспортному засобі;
2) піший патруль.
Патрулювати можна також за допомогою інших засобів, згідно з законодавством України (наприклад, спеціальні автомашини, вертольоти, мотоцикли, велосипеди та інші транспортні засоби, а також кінний патруль).
До засобів патрульної поліції належать: 
а) спеціальні автомашини, вертольоти, мотоцикли, велосипеди, катери та інші транспортні засоби; 
б) відеомагнітофони, диктофони, радіо, прямий зв’язок і сигналізація; 
в) вогнепальна зброя, спорядження і спеціальні засоби; 
г) електромегафони, освітлювальні прибори, інша апаратура і технічні засоби; д) службові собаки та коні.
2.2 Види нарядів та їх підготовка до несення служби патрульною поліцією

Відповідно до чинного законодавства розрізняють такі види нарядів: патрулі, пересувні поліцейські групи (ППГ), патрульні групи (ПГ), пости охорони порядку (ПО), пости охорони об’єктів (ПОО), пости регулювання дорожнього руху (ПР), патрулі для нагляду за дорожнім рухом (ПНР) і контрольно-пропускні пункти (КПП).
Патруль – рухомий наряд у складі одного або декількох працівників поліції, який виконує покладені на нього обов’язки на маршруті патрулювання. Патрулю для несення служби визначається маршрут патрулювання, що включає місцевість, яка прилягає до основного напрямку руху патруля в межах видимості i чутності. Ширина смуги маршруту патрулювання уточнюється на місцевості, що прилягає до основного напрямку руху патруля в межах закріпленої за ним території. Довжина маршруту патруля на автомобілі становить переважно 6–8 км, на мотоциклі – 3–5 км, пішого – 1–1,5 км. Довжина маршрутів може бути збільшена або зменшена залежно від їх особливостей i стану оперативної обстановки на них.
Пересувна поліцейська група (ППГ) – комбінований за складом та оснащений спеціальними технічними засобами наряд поліції на автомобілі, який патрулює в закріпленому секторі або квадраті та призначений для вжиття невідкладних заходів з попередження порушень публічної безпеки і порядку, здійснення оперативно-розшукових заходів щодо розкриття злочинів по «гарячих» слідах. Склад кожної такої групи визначається наказом начальника підрозділу НП міста, району населених пунктів i до неї включаються: праців-ник сектору кримінальної поліції, дільничний офіцер поліції, офіцер поліції та поліцейський водій [15, с. 63].
2.3 Основні положення несення служби патрульною поліцією 

Працівник поліції, який заступає на службу, повинен знати: поставлене завдання; оперативні обставини, особливості маршруту (поста); розміщення найближчих нарядів поліції, військових нарядів та об’єднань громадян; порядок підтримання зв’язку з черговими, іншими нарядами; прикмети розшукуваних злочинців, викрадених речей та автомототранспорту; місця можливого вчинення правопорушень, появи злочинців, інших правопорушників; осіб, які перебувають під адміністративним наглядом поліції, і встановлені для них обмеження; місцезнаходження в районі поста (маршруту) відділення зв’язку, банківських установ та інших сховищ цінностей; розміщені в районі маршруту (поста) парки, сквери, стадіони, їдальні, кафе, пивні бари, ресторани, дискотеки, кінотеатри, готелі, ринки, вокзали, пристані, дитячі заклади та інші місця масового відпочинку громадян; місця компактного проживання або перебування іноземних громадян та осіб без громадянства; час початку та закінчення роботи розміщених у районі великих промислових підприємств та установ, транспорту, а також режим роботи торговельних та видовищних закладів і час їх інкасації; місцезнаходження органів державної влади й управління, правоохоронних органів, пожежної охорони, установ, підприємств, штабів народних дружин, найближчих лікарень, поліклінік, аптек, місць збереження наркотичних речовин, а також розташування приладів охоронно-пожежної сигналізації; трамвайні, автобусні й тролейбусні маршрути та їх найближчі зупинки, станції метро, стоянки автомобілів і таксі в зоні маршруту (поста); прилеглі до маршруту (поста) вулиці, провулки, площі, прохідні двори та інші шляхи найкоротшого руху на випадок переслідування злочинців [13, с. 28-31].
ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої було комплексне дослідження загальних засад організації діяльності патрульної поліції України, особливостей несення служби патрульною поліцією, а також висвітлення міжнародного досвіду організації діяльності поліції, що має надзвичайно важливе значення як в теоретичному, так і практичному аспектах, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком можна зробити наступні висновки.
Патрульна поліція – підрозділ Національної поліції України, що здійснює цілодобове патрулювання вулиць, а також першим реагує на виклики 102, з метою забезпечення публічного порядку і безпеки, захисту прав громадян, безпеки дорожнього руху, забезпечує публічний порядок і безпеку в разі проведення масових заходів, залучається до ліквідації наслідків аварії, катастрофи, стихійного лиха.
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