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ВСТУП

Актуальність дослідження. У 2016 році виникла назва «служба дільничних офіцерів поліції». І вже наприкінці липня 2017 року наказом МВС України була затверджена Інструкція з організації діяльності дільничних офіцерів поліції за № 650. Сутність адміністративної діяльності дільничних офіцерів поліції полягає у діях, що спрямовані на охорону публічного порядку, забезпечення громадської безпеки, здійснення дозвільної системи, адміністративного нагляду, попередження та припинення правопорушень, виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню адміністративних правопорушень, виховання громадян у дусі додержання законів. Адміністративна діяльність дільничних офіцерів поліції є цілеспрямованою, організуючо виконавчою і розпорядчою діяльністю, яка полягає у безпосередньому, повсякденному, практичному здійсненні завдань і функцій держави щодо забезпечення публічної безпеки, охорони громадського порядку, боротьби з правопорушеннями на поліцейській дільниці. В спеціалізованій літературі недостатньо досліджено діяльність дільничних офіцерів поліції, бо спроби вивчення адміністративно-правового статусу дільничних офіцерів поліції були, проте ці дослідження стосувалися ще діяльності дільничних інспекторів міліції, а через проведені реформи вони не дають на сьогодні цілісного уявлення про зазначену правову конструкцію.
Мета дослідження полягає в аналізі адміністративно-правового регулювання діяльності служби дільничних офіцерів поліції.
Об’єктом курсової роботи є суспільні відносини, які виникають під час діяльності служби дільничних офіцерів поліції.
Предметом роботи є адміністративно-правове регулювання діяльності служби дільничних офіцерів поліції щодо взаємодії з іншими підрозділами поліції.
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 2 розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ПРАВОВІ ОСНОВИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ
СЛУЖБИ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ

1.1. Правова основа діяльності підрозділу дільничних офіцерів поліції

Сьогодні у світлі євроінтеграційних процесів Україна обрала чіткий курс на вдосконалення діяльності всіх державних органів загалом і правоохоронних органів зокрема, підвищення стандартів надання публічно-сервісних послуг. Законодавець здійснює стрімке вдосконалення правового регулювання діяльності прокуратури, судів, Національної поліції України й інших державних органів і установ. Значна увага приділена діяльності дільничних офіцерів як працівників, які безпосередньо представляють поліцію на території обслуговування та найбільш тісно налагоджують взаємодію із громадськістю на принципах партнерства й довіри [1, с. 131].
Правове регулювання діяльності дільничного офіцера поліції – це сукупність нормативно-правових актів, які регламентують діяльність дільничного у сфері запобігання правопорушенням, виявлення, припинення правопорушень, притягнення винних до адміністративної, кримінальної відповідальності, розгляду звернень громадян, а також виявлення й усунення причин та умов, що сприяють правопорушенням [1, с. 131].
1.2. Поняття, завдання та функції підрозділу дільничних офіцерів поліції

Службі дільничних офіцерів поліції належить провідна роль у вирішенні основних завдань, покладених на поліцію, щодо охорони громадського порядку та боротьби з правопорушеннями. Дільничний офіцер поліції – рятівник і порадник, він – перший, до кого звернеться за допомогою пересічний мешканець як великого міста, так і крихітного селища. Дільничні офіцери поліції, як сімейні лікарі, повинні знати та впливати на ситуацію у кожній «хворій родині». В більшості випадків, по роботі саме цього підрозділу населення дає оцінку діяльності поліції в цілому. Не випадково з боку керівництва держави, МВС України підрозділу дільничних офіцерів поліції надається особлива увага. Сьогодні основні критерії оцінки роботи дільничного - це стан громадського порядку і криміногенної ситуації на ділянці. Велике значення надається професіоналізму дільничного офіцера умінню його працювати з людьми, знанню території адміністративної ділянки, його особливостей і населення, яке проживає на ньому, рівнем довір'я до нього з боку населення [7, с. 10].

1.3. Система та структура підрозділу дільничних офіцерів поліції

Службу дільничних офіцерів поліції дійсно можна вважати одним із найбільш численних підрозділів Національної поліції України. На сьогодні дільничний офіцер поліції є представником поліції превентивної діяльності, який реалізує на чітко визначеній і закріпленій за ним території завдання, що покладаються законодавством на поліцію [10, с. 135].
Однією з особливостей правового становища служби дільничних інспекторів є її багатофункціональність. Для вирішення поставлених завдань дільничним інспекторам доводиться виконувати майже всі види діяльності органів внутрішніх справ (адміністративну, оперативно-розшукову, кримінально-процесуальну, профілактичну). Це все вимагає від них високого рівня освіти та професіоналізму.
Служба дільничних інспекторів в системі МВС України забезпечує в межах своїх повноважень організацію профілактичної роботи з особами, які перебувають на обліках в органах внутрішніх справ, щодо попередження вчинення з їх боку кримінальних правопорушень та інших правопорушень з широким залученням до цієї роботи населення та громадських формувань з охорони громадського порядку, формування позитивного іміджу [7, с. 19].
РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ ПОЛІЦІЇ

2.1. Взаємодія дільничних інспекторів прикордонної служби Державної прикордонної служби України та дільничних офіцерів поліції Національної поліції

Концепцією розвитку сектору безпеки і оборони України визначено, що рівень забезпечення національної безпеки України залежить насамперед від ефективності функціонування відповідних органів державної влади, чіткого розподілу відповідальності й повноважень у визначених сферах діяльності та налагодженої взаємодії між ними. До напрямів розвитку сектору безпеки і оборони України в зазначеній Концепції віднесено підвищення рівня міжвідомчої координації і взаємодії, налагодження та підтримання взаємодії з авторитетними міжнародними організаціями та державами [12].
Як складова частина сектору безпеки і оборони України Державна прикордонна служба України має здійснювати взаємодію з іншими органами державної влади та забезпечувати якісний рівень такої взаємодії. Відповідно до ст. 3 закону України «Про Державну прикордонну службу України» одним з основних принципів діяльності Державної прикордонної служби України визначено взаємодію з органами державної влади, органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями при здійсненні покладених на Державну прикордонну службу України завдань [11, с. 219].

2.2. Взаємодія дільничного офіцера поліції зі слідчою оперативною групою

Загалом взаємодія має теоретичні та правові підстави. Теоретичними підставами взаємодії є положення, які пояснюють її сенс і значення, їх усвідомлення слідчими і працівниками оперативних підрозділів. Це робить взаємодію більш осмисленою та цілеспрямованою, сприяючи її законності й ефективності, дозволяє відповісти на питання, з якою метою здійснюється взаємодія; чому вона можлива; чим зумовлена її необхідність?
Такими підставами є: а) спільність мети і завдань оперативних підрозділів та слідчого – лише об’єднуючи свої зусилля, органи досудового слідства і оперативні підрозділи зможуть ефективно їх вирішити; б) однакова юридична сила процесуальних актів працівників оперативних підрозділів та слідчого – протоколи слідчих дій, виконаних працівниками оперативних підрозділів за дорученням слідчого, мають таке ж доказове значення, як і протоколи, складені слідчим.
Правовими ж підставами взаємодії є: приписи законів (КПК, Законів України «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про Національну поліцію», «Про Службу безпеки України», «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю» тощо) та підзаконних нормативних актів, зокрема актів обмеженого використання різного ступеня конфіденційності [22, с. 337].
ВИСНОВКИ

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено адміністративно-правове регулювання діяльності служби дільничних офіцерів поліції та їх взаємодії з іншими підрозділами поліції.
Нормативно-правове регулювання діяльності дільничного офіцера поліції здійснюється низкою правових актів, основоположними серед яких є Конституція України та Загальна декларація прав людини. А також Законом України “Про Національну поліцію”, Інструкцією з організації діяльності дільничних офіцерів поліції, а також іншими відповідними інструкціями, законами та іншими нормативно-правовими актами.
Повноваження, завдання і функції дільничних офіцерів поліції визначено в Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції. Зазначені там повноваження є правами дільничного офіцера поліції. Обов’язків в цьому нормативному акті не зазначено, як це було стосовно діяльності дільничних офіцерів міліції.
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