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Актуальність роботи. Збереження життя та здоров’я, честі й гідності людини, а також забезпечення її недоторканості та безпеки є одним із найважливіших завдань держави. Вказане декларується у Конституції України й міжнародних нормативно-правових актах як найвища соціальна цінність. Згадана вище безпека людини, яку держава повинна забезпечувати, стосується різних сфер людської життєдіяльності, серед яких є і сфера дорожнього руху, де людина виступає основним та активним учасником, тому ефективне забезпечення безпеки дорожнього руху, де передусім йдеться про безпеку людини, виступає важливим й актуальним. 

Мета курсової роботи: проаналізувати адміністративно-правовий статус патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху та особливості його реалізації.
Об’єктом дослідження є суспільні відносини, які виникають під час аналізу адміністративно-правового статусу патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху та особливості його реалізації.
Предмет дослідження - адміністративно-правовий статус патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху та особливості його реалізації.
Структура курсової роботи зумовлена метою й завданнями курсової роботи, складається зі вступу, двох розділів, п’яти пунктів, висновку й списку використаних джерел (31 найменувань). Загальний обсяг роботи — 33 сторінок, з них 29 — основний текст.
РОЗДІЛ 1

ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ ТА РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ

1.1. Поняття, ознаки безпеки дорожнього руху, роль Національної поліції в її забезпеченні

Збереження життя та здоров’я, честі й гідності людини, а також забезпечення її недоторканості та безпеки виступає одним із найважливіших завдань держави. Воно декларується в Конституції України й міжнародних нормативно-правових актах як найвища соціальна цінність. Ефективне забезпечення безпеки дорожнього руху, де передусім йдеться про безпеку людини, є дуже важливим. У такому аспекті виникає необхідність з’ясування сутності поняття «безпека дорожнього руху».

Дорожній рух – одна з найбільш характерних і невід’ємних частин сучасної цивілізації. Вони втілюють в собі міцний прояв науково-технічного прогресу і значною мірою впливають на темпи економічного і соціального розвитку кожної країни і всього людства. Процеси, які пов’язані з дорожнім рухом і супроводжують його явища та їх наслідки, потребують глибокого наукового осмислення. Особливе місце серед них займають ті явища, процеси та наслідки, які мають негативне значення [19, с. 6-7].

1.2. Повноваження Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху

На патрульну службу покладається широке коло і загальних правоохоронних завдань, і низки специфічних, що є основою її адміністративно-правового статусу як правоохоронного органу. При цьому її природа зумовлена походженням з функцій держави щодо правової охорони життя і здоров’я громадян від протиправних посягань і знаходить своє особливе вираження в обов’язку забезпечення безпеки дорожнього руху [24, с. 30].

Перед тим, як проаналізувати повноваження уповноважених підрозділів поліції у сфері безпеки дорожнього руху, доцільно приділити увагу, тим проблемним питанням, що існують сьогодні в цій сфері. 

Так, Україна має один із найвищих рівень смертності та травматизму внаслідок дорожньо-транспортних пригод у Європі, а організація безпеки дорожнього руху залишається вкрай низьким. 

РОЗДІЛ 2

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСОБИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ
2.1. Поняття та види адміністративно-правових засобів забезпечення безпеки дорожнього руху
У якості юридичного інструментарію під правовими засобами розуміють закріплені Конституцією, нормами законів або інших правових актів прийоми, способи впливу на суспільні відносини з метою досягнення певного результату. Відповідно, до правових засобів відносять юридичні норми, правовідносини, індивідуальні правовстановлюючі веління та приписи, акти правозастосовчих органів тощо. В системі зазначених засобів (прийомів, заходів, способів) важлива роль відводиться адміністративно-правовим засобам. 

Адміністративно-правові засоби у своїй сукупності є одним із найбільш ефективних структурних елементів охоронної діяльності органів держави, спрямованої на формування та розвиток суспільних відносин у різноманітних галузях (в тому числі й у сфері дорожнього руху) на міцній нормативній основі [20, с. 42].

Так, адміністративно-правовими засобами є:

2.2. Зупинення транспортного засобу
Поліцейський може зупиняти транспортний засіб лише на підставах, передбачених ч. 1 ст. 35 Закону України «Про національну поліцію». Перелік цих підстав є вичерпним і не може бути доповненим, крім випадку внесення змін до цієї статті відповідним законом. 

Так, відповідно до ст. 35 Закону України «Про Національну поліцію» «поліцейський може зупиняти транспортні засоби у разі:

1) якщо водій порушив Правила дорожнього руху;

2) якщо є очевидні ознаки, які свідчать про технічну несправність транспортного засобу;

3) якщо є інформація, що свідчить про причетність водія чи пасажирів транспортного засобу до вчинення дорожньо-транспортної пригоди, кримінального чи адміністративного правопорушення;

4) якщо транспортний засіб перебуває в розшуку;

5) якщо необхідно здійснити опитування водія або пасажирів про обставини вчинення дорожньо-транспортної пригоди, кримінального чи адміністративного правопорушення, свідками якого вони є або могли бути;

2.3. Тимчасове затримання, евакуація та блокування транспортних засобів

Законодавчі засади тимчасового затримання транспортних засобів працівниками уповноважених підрозділів Національної поліції визначено ст. 265-2 КУпАП [2].

Порядок тимчасового затримання працівниками уповноважених підрозділів Національної поліції транспортних засобів та їх зберігання встановлюється та визначається Кабінетом Міністрів України.

З метою реалізації засад ст. 2652 КУпАП [2] та статті 36 Закону України «Про виконавче провадження» Кабінет Міністрів України [7] постановою від 17 грудня 2008 р. № 1102 [12] затвердив Порядок тимчасового затримання працівниками уповноважених підрозділів Національної поліції транспортних засобів та їх зберігання. 
ВИСНОВКИ
Відповідно до мети курсової роботи було проаналізовано та охарактеризовано адміністративно-правовий статус патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху та особливості його реалізації. В результаті виконання завдань, поставлених на початку написання курсової роботи, ми дійшли наступних висновків. 
Безпека дорожнього руху» - це стан захищеності та цілісності життя і здоров’я особи, а також її життєво важливих інтересів (зокрема, майнових цінностей) в межах суспільних відносин, що виникають у процесі переміщення людей і вантажів за допомогою транспортних засобів або без них, відсутність ризику щодо нанесення шкоди таким цінностям.

Основою адміністративно-правового статусу Національної поліції є широке коло її загальних та специфічних правоохоронних завдань, що на неї покладається. При цьому її природа зумовлена походженням з функцій держави щодо правової охорони життя та здоров’я громадян від протиправних посягань та знаходить своє особливе вираження в обов’язку забезпечення безпеки дорожнього руху.
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