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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ ТА СКОРОЧЕНЬ

АСЕАН – Ассоциация государств Юго-Восточной Азии 
АТЕС – Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество 
АТР – Азиатско-Тихоокеанский регион 
ДОВСЕ – Договор об обычных вооруженных силах в Европе 
НАТО – Организация Североатлантического договора 
NCPO  Національна рада миру і порядку
ОБСЕ – Организация безопасности и сотрудничества в Европе 
ООН – Организация Объединенных Наций 
TICA  Таїландське агентство міжнародного співробітництва
ЮНЕСКО  Організація Об'єднаних Націй з питань освіти, науки та культури
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ВСТУП

Завдяки своєму стратегічному розташуванню в центрі Південно-Східної Азії, Таїланд є геополітично і економічно значущим не тільки для регіонального, але й світового співтовариства, зокрема в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні. Це каже про те що налагодження зовнішньої політики є досить важливим елементом становлення держави.
Об’єктом дослідження є наукові праці сучасних вітчизняних вчених та законодавство Таїланду.
Предмет дослідження зовнішня політика Таїланду.	
Мета дослідження: розкрити, проаналізувати, дослідити, з’ясувати зовнішню політику Таїланду.	
Структура роботи. Робота складається з переліку умовних позначень та скорочень, вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел.
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РОЗДІЛ 1. МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ ТАЇЛАНДУ

Перед тим як розглядати механізми формування зовнішньої політики Таїланду необхідно визначити: поняття зовнішньої політики, її сутність, зміст, цілі та функції.
Зовнішня політика – це курс держави у міжнародних справах, який специфічними засобами та методами забезпечує захист її суверенітету, незалежності, досягнення життєво важливих національних інтересів та цілей [24, с. 291].
Зовнішня політика ґрунтується на економічному, демографічному, військовому, науково-технічному та культурному потенціалах держави. Об'єднання останніх визначає можливості зовнішньополітичної діяльності держави у тих чи інших напрямах, ієрархію пріоритетів у постановці та реалізації зовнішньополітичних цілей
Сутність та зміст зовнішньої політики змінюються залежно від внутрішнього становища держави та міжнародної обстановки. Зовнішня та внутрішня політика виступають як єдине ціле об'єктивно існують і, природно, взаємно залежать один від друга. 
При визначенні стратегічних цілей зовнішньої політики можна виділити мету, характерну для більшості держав, особливо наголосити на необхідності забезпечення національної безпеки держави; зростання загальної могутності (потенціалу) держави; підвищення ролі міжнародних позицій та престижу держави. 
[bookmark: _Toc89013769]РОЗДІЛ 2: КОНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ ТА ПРИНЦИПИ ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТАЇЛАНДУ

Враховуючи той факт що текст автентичнї Конституції Таїланду був прийнятий досить давно його величністю Королем Маха Ваджиралонгкорн Бодндрадебаяварангкун (Maha Vajiralongkorn Bodindradebayavarangkun) про що свідчить текст в самій Конституції: «Хай буде чеснота. Сьогодні десятий день зростаючого місяця в п’ятому місяці року, за місячним календарем є четверг, шостий день Квітень за сонячним календарем, 2560-й рік буддійської ери». Відповідно з того дня була ухвалена Конституція Таїланду.
Однак слід наголосити на тому, що Національна рада миру і порядку (NCPO) оприлюднила проект Конституції 29 березня 2016 року. Відповідно був проведений референдум, напередодні якого 7 серпня 2016 року було проведено «масову інформаційну кампанію»[6;13]. 
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Як вже зазначалось у розділі.1 на законодавчому рівні була прийнята стратегія розвитку зовнішньої політики, яка представлена на сайті Міністерства закордонних справ Таїланду: 20-річний Генеральний план закордонних справ Таїланду – розроблений на період з 2018 по 2037 рік. Відповідно він безпосередньо пов'язаний з питання реалізації зовнішньої політики Таїланду, тому слід його розглянути. [15]
20-річний генеральний план зовнішніх справ складається з декількох ключових стратегічних пріоритетах, а саме: безпека; сталість; стандарт; статус; синергія. Він розкриває динамічне та інтегроване бачення, яке спрямоване на те, щоб просунути націю в розвинену, стабільну, процвітаючу та стійку країну на підтримку 20-х років. 
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Підводячи підсумок необхідно наголосити, що зовнішня політика – це курс держави у міжнародних справах, який специфічними засобами та методами забезпечує захист її суверенітету, незалежності, досягнення життєво важливих національних інтересів та цілей.
Таїланд не дуже велика та могутня країна, однак країна яка могла б ефективно протистояти незалежним впливам великих держав. Таїланд повинен здійснювати різноманітну зовнішню політику, яка конструктивно має бути задіяна з різними націями та багатосторонніми інституціями, включаючи форуми АСЕАН. 
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