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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. В умовах посилення інтеграційних процесів для ефективного розвитку національної економічної системи необхідне реформування національної системи оподаткування як фіскального механізму розвитку держави. В Україні активно впроваджуються реформи, кінцевою метою яких є децентралізація, ці процеси крок за кроком забезпечують основу для рівномірного розвитку територій та зрештою успішної країни. Це база, без якої країна далі не зможе рухатися.
Метою курсової роботи є дослідження теоретичних основ формування механізму оподаткування, дослідження суперечностей місцевого оподаткування та обґрунтування перспектив розвитку місцевих податків та зборів в Україні, оцінка діючої практики місцевого оподаткування та аналіз структури надходжень місцевих податків і зборів до бюджету міста Дніпро, а також пошук основних напрямків подальшого реформування інституту місцевих податків і зборів в Україні.
Об’єктом дослідження є суспільні відносини, які виникають з приводу надходжень місцевих податків та зборів до місцевого бюджету.
Предметом дослідження курсової роботи є податкова система України.
РОЗДІЛ І 
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ

1.1 Особливості інституту місцевих податків і зборі

У світовій практиці провідну роль у забезпеченні місцевих бюджетів необхідними ресурсами відіграють місцеві податки і збори, які є складовою частиною податкової системи держави та створені для задоволення інтересів органів місцевого самоврядування (ОМС). Самостійність місцевих бюджетів полягає в тому, що в них є власні законодавчо закріплені джерела доходів і право використовувати їх на власний розсуд [4, с. 9].
Місцеві податки та збори - це обов'язкові платежі, суми яких згідно із законодавством України встановлюються органом місцевого самоврядування на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці (села, селища, міста чи об'єднання сіл) та які зараховуються до її місцевого бюджету.
Податком є обов’язковий, безумовний платіж до відповідного бюджету, який справляється із платників податків згідно з нормами Податкового Кодексу.
 

1.2. Види місцевих податків та зборів в Україні

В Україні введено такі види податків і зборів: 
· загальнодержавні: установлені Податковим Кодексом (ПК) та є обов’язковими до сплати на всій території України, окрім передбачених ПК випадків (п. 8.2 ПК); 
· місцеві. Установлені згідно з переліком та в межах граничних розмірів ставок, визначених ПК, рішеннями сільських, селищних, міських рад і рад об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ), які створені відповідно до закону і перспективного плану формування територій громад, у рамках їх повноважень та є обов’язковими до сплати на території відповідних територіальних громад (п. 8.3 ПК) [19].
Наразі ПК передбачено 7 загальнодержавних і 4 місцевих податків та зборів.

1.3 Правове регулювання справляння місцевих податків і зборів 

Формування інституту місцевого оподаткування бере свій початок 20 травня 1993 р., коли був прийнятий Декрет Кабінету Міністрів України «Про місцеві податки і збори» [1, с. 11]. У ньому визначалися чотирнадцять видів місцевих податків і зборів:
1. збір за паркування автомобілів;
2. ринковий збір; 
3. збір за видачу ордера на квартиру; 
4. збір із власників собак;
5. курортний збір;
РОЗДІЛ ІІ АНАЛІЗ СТАНУ НАДХОДЖЕНЬ МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ

1.1 Аналіз надходжень основних видів місцевих податків та зборів 

Цінність аналізу місцевих податків та зборів як джерела інформації, зокрема стан розрахунків, динаміка і рівень їх сплати, полягає в пошуку шляхів удосконалювання надходжень дохідної частини місцевих бюджетів чи державного бюджету. Віднесення місцевих податків і зборів до визначних місцевих бюджетів здійснюється згідно з Бюджетним та Податковим кодексами України. За природою місцеві податки та збори, що сплачуються фізичними та юридичними особами, надходять до місцевих бюджетів своєчасно та в повному обсязі. Тому на підставі звітних даних Міністерства фінансів України та Державної казначейської служби України, що розміщені на офіційних сайтах визначено оцінку їхньої фіскальної ролі. Варто проаналізувати динаміку надходжень дохідної частини бюджету різних рівнів [14, с. 133].
Щодо 2021 року до загального фонду місцевих бюджетів за 10 місяців 2021 року до загального фонду місцевих бюджетів (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 281 772,6 млн. гривень. Приріст надходжень до загального фонду проти січня-жовтня 2020 року (у співставних умовах) склав 20,6% або + 48 120,8 млн. гривень (дод. 1).

1.2 Дослідження динаміки надходжень місцевих податків і зборів міста Дніпро

З 2018 року доходи місцевих бюджетів збільшилися лише у Дніпровській та Харківській громадах. У 2019 році вони зросли на 7,2% у Дніпрі та на 3,7% у Харкові. А вже у 2021 році заплановані доходи цих громад мають зрости на 9,8% та 4,2% відповідно порівняно з 2018 роком. 
В Дніпровській ТГ з 2020 року якість бюджетного планування викликає питання. Так, в 2020 році облцентр витратив на 7% більше грошей, ніж отримав у бюджет. Але це ще нічого. На поточний рік за прогнозом "перевитрати" будуть на рівні 13%. Протягом року до бюджету можуть вноситися зміни, але якщо прогноз показує таку нестачу коштів, то громаді доведеться залазити в борги, щоб перекрити таку "діру" в бюджеті. Звідки гроші у громад Податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) є найбільшим джерелом наповнення бюджетів східних ТГ. 

1.3 Оцінка податкового потенціалу міста Дніпра

Податковий потенціал є невід'ємною вагомою складовою частиною фінансового потенціалу регіону. Під податковим потенціалом слід розуміти максимально можливу величину потенційного ресурсу території, яка може бути мобілізована і ефективно використана для збільшення доходів бюджету, які будуть спрямовані на соціально-економічні розвиток регіону.
Позитивна й потужна динаміка росту місцевих бюджетів територіальних громад Дніпропетровської області, викликана дією нових економічних і соціальних викликів, пов’язана із впровадженням реформи децентралізації влади та активізацією ролі органів місцевого самоврядування, водночас, викликала і зміну структури доходів бюджетів, з тяжінням її до збільшення частки власних надходжень. 
РОЗДІЛ ІІІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ ТА ЗБОРІВ

3.1 Проблеми формування місцевих податків і зборів в Україні

Актуальність проблеми оподаткування місцевими податками і зборами в Україні зумовлена тим, що органи місцевого самоврядування повинні мати у своєму розпорядженні власні фінансові ресурси. А тому перед територіальними громадами постає вирішення головного питання – це забезпечити фінансовими ресурсами місцевих органів влади з метою виконання програм, які віднесені до їх повноважень.
· невідповідність між рівнем надання суспільних послуг та податковим навантаженням на населення на відповідній території [7]. 
У результаті цього такі недоліки негативно вплинули на дотримання принципів повноти, єдності, наочності, достовірності, гласності бюджетного устрою країни загалом та незначної наповнюваності місцевих бюджетів. Як наслідок, за такої системи в малій кількості приділяється увага регіональним особливостям та не використовуються фіскальні можливості. Зокрема, у кожному регіоні існують певні об'єкти оподаткування, що здатні поповнити доходи місцевих бюджетів для вирішення ширшого кола економічних і соціальних проблем. Не можна не враховувати проблеми, що пов’язані з неналежним контролем процесу стягнення окремих місцевих податків і зборів. Місцеві органи влади не мають достатнього впливу на запровадження ставок податків, що дає їм підстави звинувачувати центральний уряд у незадовільній якості послуг, які справляються саме за рахунок коштів місцевих бюджетів [4, с. 12]. 

3.2 Шляхи формування стягнення місцевих податків

Реформування системи місцевих податків і зборів повинно мати на меті забезпечення зміцнення фінансової бази органів місцевого самоврядування як однієї з найголовніших умов ефективного функціонування територіальних громад – первинного суб’єкта місцевого самоврядування і органів місцевого самоврядування. Пріоритети повинні надаватися наповненню сільських, селищних, міських бюджетів за рахунок зростання ролі місцевих податків і зборів. До місцевих податків виставляють певні вимоги, що зумовлені їхньою особливою роллю у складі дохідної бази місцевих бюджетів, забезпеченні економічно-соціального розвитку відповідної територій та якомога повному задоволенні потреб населення [15, с. 81].
Система місцевих податків і зборів повинна передбачати такі підходи до вибору її складових: 
1
ВИСНОВКИ

Питання місцевого оподаткування залишається на сьогодні важливим інструментом ефективного функціонування як для окремої адміністративно - територіальної одиниці так і для держави в цілому, адже місцеві податки і збори є складовою частиною податкової системи держави і покликані відповідати інтересам органів місцевого самоврядування, оскільки є самостійним джерелом доходів місцевих бюджетів. Втім, місцеві податки та збори в Україні поки що не виконують функції щодо надання їм фінансової автономії.
Узагальнюючи результати дослідження, можна дійти висновку, що діюча 
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