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ВСТУП

Актуальність теми. Розвиток ринкових відносин і глобалізація економіки України зумовили необхідність реформування вітчизняного бухгалтерського обліку та звітності, приведення національної системи бухгалтерського обліку у відповідність з міжнародними стандартами. У результаті реформування відносин власності, приватизації і роздержавлення земель і майна на терені трансформованих колгоспів і радгоспів виникли нові організаційно-правові господарські структури, зокрема, селянські (фермерські) господарства, спілки селян, акціонерні товариства, кооперативи тощо. Діяльність нових господарських формувань диктує необхідність зміни обліку процесу сільськогосподарського виробництва, зокрема, побудови раціональної системи обліку витрат, виходу продукції. 
Мета курсової роботи дати оцінку стану обліку продукції сільськогосподарського виробництва і виявити сучасні проблеми обліку і впровадження заходів щодо його вдосконалення.
Об’єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають під час обліку продукції сільськогосподарського виробництва.
Предметом даної роботи є дослідження фінансово-господарської діяльності сільськогосподарського підприємства.
РОЗДІЛ 1.
ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА

1.1. Законодавче та нормативно-правове регулювання обліку продукції сільськогосподарського виробництва

Система бухгалтерського обліку – це особливий механізм підготовки та відображення інформації про фінансовий та майновий стан підприємства. Завдяки даній інформації внутрішні та зовнішні її користувачі мають можливість побачити дійсне становище справ на конкретному підприємстві. Бухгалтерський облік на будь-якому підприємстві ґрунтується на належному нормативно-правовому забезпеченні – законах, положеннях, інструкціях, вказівках, наказах, які прямо регулюють організацію бухгалтерського обліку, звітності в організаціях та на підприємствах, а також вимогах фінансового й господарського права, земельного права [3, c. 89].
Не беручи до уваги те, що в Україні бухгалтерський облік регулюється як законодавчо, так і методологічно у вигляді положень (стандартів) бухгалтерського обліку, необхідність формування облікової політики на підприємстві безпосередньо зумовлена насамперед особливостями діяльності даного підприємства, які не можуть бути достатньо відображені у жодному нормативному документі внаслідок їх специфічності [4, c. 38]. Саме дані обставини дають можливість засвідчувати, що необхідність формування облікової політики підприємства є об'єктивно зумовленою.

1.2. Сучасні проблеми обліку продукції сільськогосподарського виробництва

В сільськогосподарських підприємствах практика ведення обліку засвідчує, щоб повно і обґрунтовано відповісти на поставлене завдання слід визначитися із рядом відправних моментів, а саме[7, c. 29]:
1) узгодження діючих методик ведення обліку у різних галузях економіки з метою узагальнення даних про національне багатство та формування національного продукту;
2) приведення діючих інструктивних вказівок у відповідність до організаційних форм функціонування підприємств;
3) чітке узгодження положень бухгалтерського обліку щодо визначення витрат та їх відповідність поняттю доходів;
4) обґрунтування визначення тлумачення готової продукції і відповідно строків закінчення виробничого потенціалу;
5) приведення у відповідність понять діяльності підприємства.
РОЗДІЛ 2.
ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДПРИЄМСТВА

2.1. Основні економічні показники діяльності підприємства

Оцінку фінансово-господарської діяльності підприємства та його економічної ефективності неможливо провести одним яким-небудь показником. Різноманіття властивостей та ознак різних видів виробничо– господарської та комерційної діяльності підприємств обумовлює й різноманіття показників. При цьому проблема їх використання полягає в тому, що жоден з них не виконує роль універсального показника, за яким однозначно можна було б судити про здобутки або невдачі в бізнесі. Тому на практиці завжди використовують систему показників, які пов'язані між собою, оцінюють або показують різні напрями діяльності підприємства. Показник – це ознака, що характеризує яку-небудь одну сторону явища, дії, їх кількісну чи якісну характеристику, ступінь виконання певного завдання тощо. Вітчизняною наукою і практикою була сформована система економічних, фінансових і статистичних показників, розроблені методи їх розрахунку й обліку, але вони були розраховані на централізовано – планову систему господарювання. З переходом до ринкових відносин ця система показників як в частині їх розрахунку й обліку, так і ролі в обґрунтуванні управлінських рішень зазнала та зазнає певних змін. Слід зауважити, що в умовах планової системи господарювання при оцінці діяльності підприємства важлива роль належала таким показникам: відсоток виконання плану, обсяг товарної продукції (робіт, послуг), обсяг валової продукції. В умовах ринку перше місце займають такі показники як обсяг продажу, прибуток, рентабельність і ціла низка оптимізаційних показників. 

2.2. Організація облікової політики на підприємстві

В Законі України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність", що прийнятий Верховною Радою України 16 липня 1999 року, № 996-XIV (змінами і доповненнями) та у Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" записано: "облікова політика – сукупність принципів, методів, процедур, що використовуються підприємством для складання та подання фінансової звітності" [19, c. 146] 
Облікова політика ґрунтується на положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку та інших нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку і фінансової звітності. Вона розробляється шляхом вибору підприємством методів, способів і прийомів обліку та оцінки активів, капіталу та зобов'язань з числа загальноприйнятих щодо яких нормативно-методична база передбачає більш ніж один їх варіант. Одно варіантні методи оцінки, обліку і процедур як імперативні для застосування підприємством до розпорядчого документу з облікової політики включати не доцільно. Облікова політика призначена забезпечити [1, c. 249]:
· упорядкування облікового процесу на підприємстві;
· методологічні і методичні засади відображення господарських операцій, майна підприємства та фінансових результатів його діяльності;
· цілеспрямованість та гармонійність бухгалтерського обліку;
· економічну ефективність обліку. 
РОЗДІЛ 3.
ОБЛІК ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ

3.1. Первинний облік продукції сільськогосподарського виробництва

Невід’ємною частиною та першоосновою бухгалтерського обліку є первинний облік господарських операцій. Досить жорсткі вимоги щодо якості інформації, що ставляться на сьогодні перед вітчизняним обліком покликані задовольняти потреби користувачів у різного роду економічній інформації для прийняття відповідних рішень.
Оскільки отримана облікова інформація повинна бути, насамперед, достовірною, вичерпною, повною та оперативною, то, відповідно, і носії такої інформації – первинні документи мають бути представленими на високому рівні. Саме дотримання всіх вимог щодо складання подібних документів і включає поняття “якість первинної документації ”
Процес виробництва сільськогосподарської продукції вимагає здійснення ряду послідовних господарських операцій, які прийнято задокументовувати для подальшого ведення аналітичного і синтетичного обліку. Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” визначається, що підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи, складені за результатами здійснення таких операцій [1, c. 246].
Будь-яка господарська операція, що не знайшла своє відображення в первинному документі, але фіксується безпосередньо в бухгалтерському обліку є незаконною.

3.2 Аналітичний і синтетичний облік продукції сільськогосподарського виробництва

Облік витрат у сільськогосподарському виробництві має забезпечувати оперативне, достовірне й повне надходження інформації щодо кількості та вартості одержаної продукції (виконаних робіт і наданих послуг), трудових, матеріальних і грошових витрат на виробництво продукції за підприємством загалом та за окремими його структурними підрозділами (бригадами, цехами, фермами тощо). Облік витрат і виходу продукції здійснюють у розрізі окремих об’єктів (виробництв, видів або груп культур чи тварин, продукції переробної промисловості) [ 7, c. 66]. 
Синтетичний облік витрат і вихід продукції сільськогосподарського виробництва здійснюють на активному, калькуляційному рахунку 23 «Виробництво», до якого ведуть субрахунки: 1 «Рослинництво», 2 «Тваринництво», 3 «Допоміжні виробництва», 4 «Підсобні (промислові) виробництва» тощо. За дебетом рахунка 23 відображають прямі матеріальні, трудові та інші прямі витрати, а також виробничі накладні витрати (загальновиробничі витрати) та втрати від браку продукції (робіт, послуг), за кредитом — суми фактичної виробничої собівартості завершеної виробництвом продукції, виконаних робіт та послуг [17, c. 149]. 
ВИСНОВКИ
	
Сьогодні сільськогосподарські підприємства потребують суттєвого реформування структури управління господарською діяльністю. Облік продукції сільськогосподарського виробництва є важким та трудомістким процесом. Метою оцінки і аналізу обліку продукції с/г виробництва є пошук резервів підвищення його ефективності, достовірності та точності. 
Аналізувати фінансовий стан підприємства потрібно за допомогою обчислення системи економічних показників, вони повною мірою характеризують господарсько-фінансовий стан економічного суб'єкта. Система показників є одним з елементів методики комплексного економічного аналізу. На формування облікової політики на сільськогосподарських підприємствах впливає форма організації бухгалтерського обліку на підприємстві.
Досить гострою залишається тема обліку продукції сільськогосподарського виробництва в зв’язку з її особливостями. Перш за все сільськогосподарська продукція є продуктом природного процесу, що обумовлює наявність як основний, так і побічної продукції. Крім того, виробництво в сільському господарстві є сезонним.
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