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ВСТУП

Актуальність теми. У фінансовій діяльності приймають участь всі без винятку органи держави, органи місцевого самоврядування, юридичні особи всіх форм власності і організаційно-правових видів діяльності, громадяни, які відповідно до ст. 67 Конституції України зобов'язані сплачувати податки та збори.
З прийняттям незалежності України постало питання створення стійкої та прогресивної фінансової системи, яка забезпечить функціонування всіх галузей економіки, оскільки надійна фінансова система є передумовою розвитку та успішного функціонування економіки країни.
Мета і завдання дослідження. Головною метою дослідження є комплексний аналіз фінансової системи України з точки зору її становлення, аналізу головних складових та існуючих проблем, сучасних тенденцій розвитку фінансової системи України та основного механізму її функціонування, а також висвітлення зарубіжного досвіді формування дієздатності фінансової системи.
Об’єктом дослідження курсової роботи виступає фінансова система, її теоретичні засади та практична діяльність.
Предметом дослідження курсової роботи є стан фінансової системи України, основні проблеми і складнощі її функціонування.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, що мають вісім підрозділів, висновків, списку використаних джерел (29 найменувань). Загальний обсяг роботи – 30 сторінок.

РОЗДІЛ 1 
ПРАВОВІ ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 
ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ

1.1 Поняття та сутність фінансової системи

Важливою складовою благополуччя та стабільності економіки країни виступає фінансова система. Фінансова система виникла з появою держави і нерозривно пов’язана з її функціонуванням. За допомогою фінансової системи держава накопичує і використовує фінансові ресурси на виконання своїх функцій.
Поняття «фінансової системи» на сьогодні не знайшло свого законодавчого закріплення та є достатньо дискусійним та містить в собі низку різних підходів. Ці обставини обумовлюють необхідність пошуку та визначення поняття фінансової системи у працях вітчизняних науковців.
Нині існує декілька підходів до визначення поняття фінансової системи. В рамках розподільної концепції, яка є домінуючою, робиться наголос на фінансових відносинах між окремими ланками фінансової системи: фінансова система – сукупність урегульованих фінансово-правовими нормами окремих ланок і фінансових установ, за допомогою яких держава формує, регулює і використовує централізовані грошові фонди: загальнодержавні централізовані фонди (державний бюджет), централізовані фонди цільового призначення, фінанси підприємств, резервні і страхові фонди, фінансовий ринок. В інших підходах під терміном "фінансова система" розуміють організовану сукупність взаємодіючих між собою у визначеному правовому полі складових: державних і недержавних фінансових інститутів, фінансового ринку, фінансових інструментів і технологій, які сукупно забезпечують реалізацію всіх фінансових функцій, необхідних для діяльності держави та ринкової економіки [13, с.70].

1.2 Основні засади функціонування фінансової системи

Фінансова система України має досить складну й багаторівневу структуру. Для того щоб розібратися в даному питанні доцільно буде виокремити основні принципи функціонування фінансової системи.
Проаналізувавши думки науковців, до принципів побудови фінансової системи можна віднести:
· принцип самостійності – означає, що кожна ланка фінансової системи є самостійною і відмінною від іншої; 
· принцип єдності що зумовлено тим, що всі складові елементи фінансової системи пов’язані між собою єдиною та економічною і політичною основою суспільства;
· принцип функціонального призначення ланок – виражається в тому, що в кожній з них вирішуються свої завдання специфічними методами, а також існують відповідні фонди грошових коштів та апарат управління.
1.3 Світовий досвід функціонування фінансової системи

Фінансова система є основою функціонування будь-якої країни. На сьогодні важливим фактором є інтеграція України в світовий економічний простір, тому залежність української економіки від світової економічної системи постійно збільшується. В умовах постійно мінливості, що відбувається в економіці України, аналіз та запозичення досвіду функціонування фінансової системи зарубіжних країн є вкрай актуальним завданням в умовах сьогодення.
Світовий досвід функціонування фінансових систем розвинених країн світу свідчить, що функціонування відповідних систем здійснюється достатньо ефективно через значну роботу органів державного та місцевого управління. Учасниками світової фінансової системи, які опосередковують основну частину міжнародних фінансових потоків є: 
- національні стейкхолдери (учасники) - держава, корпорації, банки, спеціалізовані кредитно- фінансові установи, включаючи страхові та пенсійні компанії, фондові та товарні біржі; 
РОЗДІЛ 2
АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ
ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

2.1 Критерії та оцінка діяльності фінансової системи в України

Система фінансів в Україні тільки з 90-х років почала формуватися як національна. До того часу вона була складовою частиною централізованої фінансової системи колишньої радянської держави і залежала від її фінансової політики. Характер фінансової системи в той час був витратним і неефективним. Екстенсивні методи господарювання, відсутність стимулів до високоефективної праці приводили до збитковості підприємств.
Фінансова система як невід’ємна складова соціально-економічної системи (на мікрорівні) і міжнародної фінансової системи (на макрорівні) в цілому становить складний, динамічний і відкритий організм [20, с. 30]. Складність фінансової системи визначається неоднозначністю складових її елементів, різнохарактерністю зв’язків між ними, їх структурною різноманітністю. Це викликає різноманіття і відмінність елементів фінансової системи, їх взаємозв’язків, тенденцій, змін складу та стану системи, множинність критеріїв їхньої діяльності.
2.2 Аналіз стану фінансової системи

Фінансова система України безпосередньо взаємозв’язана з відтворювальним процесом так як саме через неї відбувається забезпечення процесу виробництва ВВП, а також, розподіл і перерозподіл його вартості. Функціонування фінансової системи, що засновується на кругообігу фінансових ресурсів, спрямоване на створення сприятливих умов для суспільного виробництва [12, с. 29].
Фінансова система сприяє економічному зростанню шляхом спрямування фінансових ресурсів для їх найбільш продуктивного використання. Розвинена фінансова система може підняти економічне зростання за рахунок підвищення швидкості сукупних заощаджень і темпів приросту капіталовкладень, прискорення накопичень капіталу.
За умов світової глобалізації удосконалення національної моделі економічного розвитку з урахуванням комплексу інституційних особливостей має супроводжуватись пошуком балансу між державним та саморегулівними механізмами регулювання економічної динаміки, узгодженням концепції бюджетно-податкової політики з принципами соціального захисту та соціального забезпечення населення [19, с. 10]. 
2.3. Аналіз фінансової системи в час пандемії 

Попри суттєве відновлення української економіки за останню пару років, західні інвестори й аналітики, як і раніше, вважають її однією з найбільш уразливих серед економік, що розвиваються, до погіршення настроїв на фінансових ринках. Основна причина – у високому борговому навантаженні та залежності від зовнішнього фінансування. Сума обслуговування державного зовнішнього боргу в 2020 році зростає більш ніж на чверть, до $6,2 млрд. Золотовалютні резерви, хоч і виросли до рекордних за останні дев'ять років значень у $26 млрд на кінець січня, як і раніше, залишаються недостатніми за відношенням до валового зовнішнього боргу, покриваючи його лише на 20% [3].
Внаслідок пандемії коронавірусу та введених карантинних заходів падіння українського ВВП за даними Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства першій половині 2020 р. склало 6,5%.
На відміну від минулих фінансових криз, криза, що спричинена пандемією, як в Україні, так і в усьому світі, має деякі особливості: по-перше, вона характеризується занепадом сфери послуг (а не виробництва, як при минулих кризах), по-друге, сукупний попит зазнав скорочення під впливом адміністративних обмежень [27, с. 58].
РОЗДІЛ 3
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗМІЦНЕННЯ СТІЙКОСТІ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

3.1 Проблеми фінансової системи в Україні

В умовах глобалізації подальший розвиток фінансової системи України можливий тільки на основі інтеграційних процесів. За роки незалежності у сфері інтеграції України в міжнародну фінансову систему зроблено чимало. Однак разом із процесом розвитку фінансової системи, також існує чимало невирішених проблем діючої фінансової системи. 
Однією з основних проблем нестійкості фінансової системи України є відсутність належного державного контролю. Оскільки останній – важлива функція держави, за допомогою якої забезпечуються адекватні умови для функціонування фінансової системи, дефіцит належного контролю призводить до зловживань та порушень у сфері фінансових відносин.
3.2 Шляхи зміцнення стійкості фінансової системи України

Аналіз стану фінансової системи показав наявність існування ряду проблем та тенденцій, що негативно впливають на розвиток та функціонування фінансової системи України.
Так, наприклад значний рівень бюджетного дефіциту України та збільшення державного боргу істотно впливають на стан економіки та всієї фінансової системи. Зростання державного боргу тягне за собою небезпечні наслідки втрати фінансової самостійності країни-боржника через наявність значної частки іноземної валюти в ньому. Тому проблему дефіциту бюджету слід вирішувати, не тільки використовуючи систему економічних заходів, але і правовими засобами, які повинні бути спрямовані на обмеження обсягів дефіциту бюджету. Тобто, головний спосіб скорочення бюджетного дефіциту - це зменшення державних витрат ( «життя за коштами»). Основний принцип скорочення витрат - поступове зменшення фінансування тих видів діяльності держави, які можна передати ринку: зменшення обсягів бюджетних капіталовкладень, скасування неспроможних дотацій і пільг [19, с. 25].

ВИСНОВКИ

Фінансова система має надзвичайно багаті традиції та досвід, є історично сформованою, складною та багатогранною економічною категорією, що складається з приводу формування, розподілу і використання фондів грошових коштів держави, суб’єктів господарювання та домогосподарства, розподілу і перерозподілу ВВП, які реалізуються за допомогою фінансового апарату на основі фінансового законодавства країни.
Основними засадами функціонування фінансової системи прийнято вважати: принцип самостійності принцип єдності принцип функціонального призначення ланок. Також поряд з ними існують принципи стійкості, цілісності, стабільності фінансової системи, динамічності, плановості прозорості та інше. 
На світовий досвід функціонування фінансової системи зарубіжних країн з розвиненою ринковою економікою впливають національні, регіональні та глобальні особливості. У світовій практиці виділяють 3 типи соціально-економічних моделей: американську, західноєвропейську та японську. Важливою складовою яких виступають спеціальні позабюджетні фонди через які здійснюється фінансування окремих програм розвитку країн.
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