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ВСТУП

Актуальність дослідження. Розвиток глобалізаційних процесів, домінування міжнародних інвестиційних відносин між країнами світу, посилення конкуренції за прямі іноземні інвестиції, збільшення внутрішнього інвестування пріоритетних галузей господарських комплексів все більшою мірою …
Дослідження теми курсової роботи проводилося на основі робіт таких науковців як Андрущенко І. Г….
Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:
- з’ясувати теоретичні основи та ретроспектива виникнення і розвитку категорії ……..
Предметом роботи є формування та ..
Методи дослідження. З огляду на поставлені задачі, робота виконана за допомогою системного аналізу, ..
Структура та обсяг курсової роботи, відповідно до мети, складається з 2 розділів, висновків та списку використаних джерел.

















РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ КОНЦЕПЦІЇ БЕЗПЕКИ ПРИЙНЯТТЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РІШЕНЬ

1.1. Теоретичні основи та ретроспектива виникнення і розвитку категорії “безпеки прийняття інвестиційних рішень”

Історично поняття «інвестиції» пройшло мультиетапність розвитку і трансформацій і досліджувались представниками різних економічних шкіл. Першими спробами осмислення природи інвестицій як елемента економічного життя суспільства можна вважати роботи давньогрецьких філософів Платона, Ксенофонта та Аристотеля. Незважаючи на уривчастий і несистемний характер досліджень вони намагалися визначити основні аспекти й сутнісні характеристики природи економічних процесів із філософського погляду. Проте щоразу ступінь розвитку суспільства та реалії господарювання залишали свій відбиток на трактуваннях інвестицій. Налічується цілий ряд наукових шкіл (від класичних до сучасних), які здійснили неабиякий внесок у розвиток теорії інвестицій. Незважаючи на те, що класики економічної теорії багато уваги зосереджували на капіталі та його нагромадженні [3, с. 276], розгляд інвестицій як окремої економічної категорії у їх роботах не проводився. А у докласичний період інвестиції взагалі ототожнювали з тілом кредиту [4, с. 129].
У світі, в цілому, інвестиції, що забезпечуються за допомогою ринку цінних паперів, значно переважають за обсягом усі інші джерела фінансування, зокрема …., запобігання викликам і загрозам в інвестиційній сфері і зниження ризиків реалізації інвестиційних проектів [11, с.102].
Отже, …

1.2. Значення та роль безпеки прийняття інвестиційних рішень в розрізі безпеки держави

Неодмінною складовою інвестиційної безпеки є безпека інвестиційної діяльності.
В контексті інвестиційної безпеки правомірно розглядати:
– безпеку стратегічного (з метою контролю над об’єктом інвестування і прийняття управлінських рішень) і тактичного (владання коштів в реальний сектор економіки і придбання цінних паперів з метою швидкого отримання прибутку) інвестування;
– безпеку формування інвестиційних ресурсів, їх трансформації, інвестування
(стабільність доходу (відсотки, дивіденди), невразливість на ринку інвестиційного капіталу), реалізації інвестицій;
– …. відбувається формування фінансових потоків, що ускладнюються умовами високої інфляції [20, с. 77].
Отже, …

1.3. Принципи, види та рівні інвестиційної безпеки в Україні

Розробці теоретико–методологічних засад інвестиційної безпеки має передувати визначення таких засад стосовно інвестування загалом. Проведений аналіз засвідчив, що переважна більшість наукових шкіл, теорій і концепцій розглядає інвестиції і в безпековому аспекті, зокрема: виявляє зв’язок між ними і економічним зростанням, накопиченням і зовнішнім боргом; виокремлює чинники, що впливають на досягнення належного рівня інвестицій, відплив національного капіталу за межі країни, а також ризики, стимули і циклічність інвестування, розкриває підходи до дослідження його невизначеності та поведінки інвесторів; наголошує на необхідності спрямування інвестицій на інновації та диверсифікації інвестиційного портфеля.
О. Барановський визначає, що під інвестиційною безпекою держави слід розуміти досягнення рівня інвестицій, що дозволяє оптимально задовольняти поточні інвестиційні потреби національної економіки за обсягом і структурою з урахуванням ефективного використання і повернення коштів, які інвестуються [16, с. 24].
…. економічних, соціальних й інших об’єктивних умов, важливих для інвестиційної діяльності даного об’єкта[12, c.58].
Отже, інвестиційна безпека як складова економічної безпеки є поняттям інтегральним…

















РОЗДІЛ 2. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ БЕЗПЕКИ ПРИЙНЯТТЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РІШЕНЬ

2.1. Міжнародний досвід правового  регулювання інвестиційної безпеки

У більшості країн із розвиненими ринками цінних паперів (США, Японія, Німеччина та ін.) виконання банками ряду функцій професійних учасників ринку цінних паперів формально заборонено або обмежено. Такі обмеження мають на меті поділ різних груп ризиків (відокремлення ряду ризиків, пов’язаних з операціями з цінними паперами від ризиків, пов’язаних із власне банківськими операціями) з метою підвищення стабільності банківської системи та захисту прав інвесторів [22].
Міжнародний банк реконструкції і розвитку (МБРР) як автономна …. інвестування до ВВП, підтримання інноваційної спрямованості інвестицій [25, с. 263].
Отже, …

2.2. Пріоритетні шляхи підвищення рівня безпеки прийняття інвестиційних рішень

Загрози як і безпека є об’єктивним явищем. Абсолютна безпека можлива лише в ідеальних умовах визначеності та поінформованості. А оскільки абсолютну визначеність забезпечити в економічному середовищі через непостійність і гетерогенність інтересів сукупності економічних агентів неможливо, то цей факт сприятливий для виникнення та розвитку загроз, посилення їх дестабілізуючого впливу на об’єкт та ускладнення процесу формування економічної та, зокрема, інвестиційної безпеки [23, с. 139]. 
До основних загроз, які прямо чи опосередковано впливають на інвестиційну безпеку, належать [26, с. 56]:
- зниження інвестиційної та інноваційної активності (скорочення науково-технічного та технологічного потенціалу, досліджень на стратегічно важливих напрямах інноваційного розвитку, що призводить до:  наростаючого науково-технологічного відставання України від розвинутих країн, зниження конкурентоспроможності вітчизняної продукції як через брак імпорту прогресивних технологій виробництва, так і нерозвиненість внутрішнього ринку високотехнологічної продукції та відсутність його ефективного захисту від іноземної …. на повноцінну, комплексну і збалансовану, узгоджену між собою реалізацію функцій державного управління інвестиційною безпекою національної економіки. Важливість комплексного підходу у заходах забезпечення інвестиційної безпеки також полягає в тому, що загрозам притаманна трансформація з одного ієрархічного рівня на інший, інтегруючи та поглиблюючи її ..
ВИСНОВКИ

Відповідно до поставлених завдань було всебічно і повно досліджено формування та розвиток концепції безпеки прийняття інвестиційних рішень.
У процесі створення моделі прийняття рішення про здійснення інвестиційного процесу, необхідно обґрунтувати вимоги до забезпечення інформаційних даних на всіх його етапах. ….
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