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1. Особливості підготовки та проведення бесіди із засудженим, який порушує встановлений режим тримання та входить до мікрогрупи негативної спрямованості

Середовище засуджених у межах однієї установи неоднорідне. Воно характеризується не лише великою різноманітністю осіб, що відбувають покарання з погляду національної належності, сімейного стану, віку, освіти, але й особливостями вчиненого кримінального правопорушення, за яке відбувають покарання, навиками антигромадської спрямованості і моральної зіпсованості. 
Консолідація засуджених та їх протистояння оточуючому світу призводить до виникнення і розвитку мікрогруп, що мають наступні психологічні відмінності: групи закритого типу; із примусовим характером перебування для її членів; із суттєвою диференціацією учасників (віковою, професійною, моральною тощо); групи, життєдіяльність яких детально регламентована усталеними принципами самоорганізації.
Розглядаючи питання утворення малих неофіційних груп негативного спрямування, відмітимо, що вони виникають стихійно і самостійно. Цей процес здійснюється, умовно кажучи, по горизонталі. Вплив всіляких чинників згори (адміністративних) принципового значення не має. Утворювальними елементами є: наявність певної чисельності засуджених, постійність контактів між ними, існування певних групових норм і правил, єдність ціннісних орієнтацій, наявність певної мети, яка може і не усвідомлюватися членами групи [12, с. 56].

2. Підходи А.С. Макаренка щодо організації колективу неповнолітніх засуджених

Принципово важливим аспектом сутнісної основи процесу ресоціалізації є розуміння її не як самостійного соціального феномена, а як частини загальнодержавної кримінально-виконавчої системи й специфічної галузі педагогічної науки. На сьогодні провідна роль у такій діяльності належить саме установам виконання покарань, які й здійснюють процес ресоціалізації неповнолітніх засуджених. 
Заслуженим успіхом у сучасній виправно-трудовій практиці користується педагогічна спадщина видатного українського педагога-практика                     А.С. Макаренко.
А. С. Макаренко – український та російський педагог-новатор, класик світової педагогіки ХХ століття, письменник, творець нової методики виховної роботи з дитячим колективом, організатор і керівник колонії для неповнолітніх правопорушників і безпритульних під Полтавою, дитячої трудової комуни імені Ф. Е. Дзержинського.

3. Організація та здійснення загальноосвітнього навчання засуджених

Право на освіту – це набуте конституційне право громадянина України на отримання необхідних знань, досягнення певного рівня моральності, стабільності і цивілізованості в суспільстві [1].
Звісно, що неможливо навчати, не виховуючи, і виховувати, не навчаючи. Під впливом навчання змінюються свідомість засуджених, їх переконання, нахили, звички, поведінка тощо. 
У процесі навчання їм прищеплюються такі позитивні якості, як дисциплінованість, цілеспрямованість, уміння раціонально використовувати свій час та долати перешкоди, почуття відповідальності за свою поведінку та вчинки, чемне ставлення до інших [8, с. 53]. 
Чим вищий загальноосвітній і професійний рівень засуджених, тим швидше та якісніше вони опанують виробничу професію, тим ефективнішою буде їх праця.
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