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ВСТУП

Актуальність теми. В умовах постійно існуючих загроз, які в будь-який час можуть перерости у воєнні конфлікти, забезпечення воєнної безпеки і оборони України залишається найбільш актуальною сучасною проблемою. Це обумовлює необхідність пошуку ефективних шляхів та механізмів для своєчасного ….
Ступінь наукової розробки. Темі антикризового менеджменту сектору безпеки і оборони присвятили свої …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ..
Метою роботи є дослідження поняття та особливості антикризового менеджменту сектору …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі завдань використовувалися діалектичний метод (під час уточнення …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.



РОЗДІЛ 1
Загальні положення антикризового менеджменту сектору безпеки і оборони

1.1 Поняття та особливості антикризового менеджменту сектору безпеки і оборони

Оскільки на сьогодні більш уніфікованого нормативно-правового визначення поняття сектора безпеки і оборони немає, а воно часто ототожнюється із загальною системою забезпечення національної безпеки, то виникає питання, як же відрізняти сектор безпеки і оборони від загального сектора безпеки або сектора національної безпеки держави? Тут може йтися про певні ознаки чи відмінні …
Наведені вище ознаки сектора безпеки і оборони, на наш погляд, дають можливість відрізняти цей сектор (СБО) як узагальнюючий термін сукупності військових формувань держави, правоохоронних органів та органів управління ними, про що йдеться у різних публікаціях, від “сектора національної безпеки”, про який йдеться вище [19]. …
За цих умов, як стверджується у [19], “Воєнна організація” і “сектор безпеки” держави, які розглядаються як різні поняття, мають бути об’єднані терміном “сектор безпеки і оборони”, з чим важко не погодитись. Щоправда, з об’єктивної сторони сектор безпеки і оборони в деяких нормативно-правових актах …
Отже, ….

1.2 Проблеми антикризового управління у сфері безпеки і оборони

Воєнна організація та сектор безпеки і оборони України, які покликані забезпечувати воєнну безпеку держави, на думку багатьох експертів, не повною мірою відповідають вимогам сучасності. Тому ключовою ланкою для вирішення окреслених у [20] завдань визначено реорганізацію Воєнної організації держави у сектор безпеки і оборони для посилення захисту національних інтересів від потенційних загроз воєнного характеру.
Формування та подальший …
Аналогічного трактування сектора безпеки та моделювання його структурних елементів (компонентів) припустились і розробники останнього Стратегічного оборонного бюлетеня України [15, с. 15]. Тобто, у наведених джерелах поняття “сектор безпеки” та “сектор безпеки і оборони” трактують дещо розширено, роблячи спробу охопити ним усю систему національної безпеки і оборони держави (СЗНБ). …
Однак, у деяких інших джерелах ці поняття виокремлюються і називають їх “Сектор безпеки держави” та “Сектор воєнної безпеки держави”. До Сектора воєнної безпеки тут включають Збройні Сили України та інші військові … її досягнення” [17]. Тобто тут воно ніби символізує зворотню сторону “безпеки” – її захист від воєнної небезпеки [11, с. 136].
Отже, ….

Розділ 2
 Стан та перспективи розвитку антикризового менеджменту сектору безпеки і оборони

2.1 Сучасний стан антикризового менеджменту сектору безпеки і оборони

В українському законодавстві відсутнє усталене визначення поняття «сектор безпеки». Натомість використовується термін «воєнна організація», який близький до поняття «сектор безпеки» в європейських країнах, однак відбиває радянські уявлення про безпеку і оборону. Європейський термін сьогодні більш адекватний реаліям, оскільки значна частина інститутів Воєнної організації ….[2, c. 268]. 
Сектор безпеки нового типу має гнучко реагувати на значну кількість непередбачуваних і переважно обмежених за масштабом загроз, забезпечуючи цілісність системи влади та державного управління. Існуючі процедури використання Воєнної організації виписані в Законі України «Про оборону України» та цілій низці пов’язаних з ним законів та нормативно-правових актів. Вони передбачають тимчасову зміну системи державної влади на таку, де ….
Отже, …

2.2  Перспективи реформування сектору безпеки і оборони України

Реформування сектору безпеки є ключовим завданням у реалізації євроатлантичних прагнень України. Вирішення цього завдання передбачає реалізацію послідовних і цілеспрямованих дій, що здійснюватимуться за кількома основними …. безпеки України, ухвалених Міжвідомчою комісією з питань реформування правоохоронних органів, проведено перший етап цього огляду [10, c. 14.]. …
Комплексний огляд сектору безпеки розглядається як узагальнена аналітична оцінка стану системи і складових сектору безпеки з метою визначення стратегії і тактики трансформації сектору безпеки на період до 2015 року відповідно до вимог ефективної протидії реальним та потенційним загрозам національній ….дення їх завдань, структури, штатної чисельності та інших функціональних параметрів до сучасних вимог та економічних можливостей держави, поступової демілітаризації правоохоронної сфери, розбудови демократичних цивільно-військових відносин у суспільстві [14, c. 228]. …
Нині світова спільнота розглядає Україну як вагомий чинник забезпечення глобальної і регіональної безпеки, як країну, що проводить відкриту та …
Таким чином, …

Розділ 3 
Досвід антикризового менеджменту сектору безпеки і оборони зарубіжних країн

У Стратегії національної безпеки України вказується на зростання небезпеки ескалації «заморожених» і виникнення нових регіональних конфліктів біля кордонів України. Підтвердженням цього є загострення ситуації між США та Росією в зв’язку з розміщенням систем ПРО в Польщі та Чехії й обумовлений цим ….» [12]. 
Чинним законодавством визначені такі режими функціонування СЗНБ та її окремих складових, а також умови їхнього застосування: повсякденного функціонування, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного та воєнного …. що стосуються засад внутрішньої та зовнішньої політики, введення надзвичайного та воєнного стану тощо надаються для розгляду та прийняття рішення органу державної влади (особі), що приймає остаточне рішення (ОПР) із цих питань [22, c. 129].
Отже, …


ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Єдиної моделі сектора безпеки не існує. Водночас Організація Об’єднаних Націй у сектор безпеки зазвичай включає структури, інститути та персонал, які відповідають за адміністративний контроль, забезпечення і нагляд у сфері безпеки. Цей сектор може включати збройні сили, правоохоронні ….
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