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ВСТУП

Актуальність теми. Необхідною умовою "пом'якшення" впливу глобальної інтеграції є вироблення ефективних шляхів забезпечення сталого розвитку. Це особливо важливо, оскільки глобалізація закономірно приводить до ситуації певної наднапруги у взаємодії між державами, породжуючи своєрідний колапс у геополітичному розвитку, що, безумовно, позначається на тенденціях розвитку сучасного світу та, зокрема, на умовах його сталості. 
…
Ступінь наукової розробки. Темі глобальних проблем людства та механізми забезпечення сталого розвитку країн світу присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити науковців, таких як:                         М. Стронгон,  В. А. Коптюги, А. Богатуров, М. Фрідман та інших. Аналізуючи погляди дослідників на питання глобальних проблем людства та механізми забезпечення сталого розвитку країн світу спробую розкрити сутність теми роботи та виконати поставленні завдання.
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є дослідження причин …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у роботі завдань використовувалися загальнонаукові …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, шести підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.




РОЗДІЛ 1
Глобальні проблеми людства

1.1 Причини виникнення глобальних проблем людства

Ще в середині ХХ ст. величезну роль у появі наукових праць, пов’язаних з дослідженням глобальних проблем і прогнозуванням майбутнього людства, зіграла діяльність Римського клубу, створеного у 1968 р. 
А. Печчеї разом із близько 30 європейськими вченими – соціологами, економістами, природознавцями і т. д. Члени Римського клубу поставили перед собою завдання виявити основні проблеми, що постали перед людством і сприяти виправленню сформованої ситуації, впливаючи на суспільну свідомість. …
…
Основна ідея – скоротити викид в атмосферу відпрацьованого газу, що приводить до парникового ефекту. Але знову виявились різні підходи між розвинутими країнами, та країнами «третього світу». США також не погоджувались із позицією країн ЄС, які пропонували певні відсотки скорочення викидів газу, тобто підхід «влада диктує – фірми скорочують», а відстоювали ринковий принцип – заохочувати тих, хто скорочує. Зрештою було прийняте рішення, яке вимагає від 34 розвинутих країн зменшити шкідливі викиди до 2012 р. на 5,2 % порівняно з 1990 р. При цьому США мають скоротити викид відпрацьованого газу на 7 %, країни ЄС – на 8 %, Японія – на 6 %, а країни, що розвиваються, звільняються від жорстких рамок нормованого викиду газу (Україні визначена норма не вища від рівня 1990 р.) [3, c. 20-21]. 
Отже, свою роль у регулюванні зазначених процесів та у розв’язанні глобальних проблем повинні відіграти ООН, МВФ, СОТ, регіональні та галузеві організації, котрі мають великий досвід координації міжнародних зусиль, використання ресурсів, регулювання міжнародних економічних зв’язків.

1.2 Роль глобалізації у загостренні проблем сталого розвитку

Важлива роль в охороні навколишнього середовища належить регіональному співробітництву. Так, у документах ЄС неодноразово підкреслювалася необхідність розвитку регіональної стратегії у цій сфері і раціонального використання природних ресурсів європейського регіону, який сьогодні є найбільш кризовим в екологічному плані. У розв’язанні демографічної проблеми значну роль відіграла п’ята Всесвітня конференція ООН з народонаселення, що відбулася в Каїрі у 1994 р. На ній була прийнята Програма дій щодо визначення політики народонаселення в усьому світі на період до 2015 р. 
…
Отже, однак для досягнення такого стану необхідно, щоб всі країни змінили підхід до ведення зовнішньої політики, тобто відмовилися від політики конфліктності та конфронтації і перейшли до глобального співробітництва на засадах визнання пріоритетності загально цивілізаційних цінностей.


ʼ
РОЗДІЛ 2 
Сутність проблем людства та їх вирішення

2.1 Актуальні проблеми сталого розвитку

Публічне обговорення глобальних проблем почалось у середині ХХ ст., коли людство відчуло масштабність і складність проблем, на які декілька десятків років тому майже не зверталась увага. Пошук першопричин того, що добробут майбутніх поколінь на сьогоднішній день знаходиться під загрозою, повертає нас в часи промислової революції. 
…
…Політичні конфлікти не лише стимулюють гонку озброєнь та війни, але і стримують розвиток окремих країн та регіонів, спричиняючи бідність, руйнування промислових та інфраструктурних об’єктів, міграції. Часто політичні конфлікти зумовлюються міжетнічними взаємовідносинами, що перетворює конфлікт на більш глибинний та такий, що може не вичерпуватись століттями [19, c. 19].
Отже, глобалізація – процес всесвітній, вона охоплює процеси формування міжнародних господарських систем як цілісності, до складу якої належать і національні господарства, і транснаціональні одиниці, і світові організації, а також взаємодію цієї цілісності з навколишнім середовищем.

2.2 Шляхи забезпечення сталого розвитку в умовах глобальної інтеграції

Відповідно до логіки дослідження насамперед доцільно звернути увагу на основні причини, які призводять до дестабілізації сучасний світ, а виходячи з цього позбавляють можливості його сталого розвитку. Важлива роль у цьому контексті належить американським дослідникам Е. Даффу та Д. Маккаманту, на думку яких основними причинами відсутності умов для сталого розвитку є: нерозуміння з боку населення процесів глобалізації; слабкий резерв політичної системи, переважання соціальної мобільності над соціальною допомогою; низький рівень розвитку економіки, нерівномірний розподіл матеріальних благ, слабкі можливості політичної еліти [14].
…
Отже, необхідною умовою функціонування геополітичного простору в умовах глобальної інтеграції є вироблення ефективних шляхів сталого розвитку держав. Такі шляхи забезпечують збереження необхідної рівноваги загальнопланетарної системи світу та формування нової стабільно безпечної геоструктури світу в умовах переходу його до сталого розвитку. Це, у свою чергу, відкриває нові можливості для реалізації стабілізаційних критеріїв розвитку національних систем державного управління саме перехідних суспільств. Обґрунтований нами механізм сталості посилює максимальну впорядкованість процесу змін стану системи враховуючи її мінливість, стабільність та стійкість з метою досягнення її стабільного функціонування (стабільність як тимчасовий процес у функціонуванні системи, тоді коли сталість має стратегічний характер і включає механізми адаптації системи до нових умов розвитку), визначається за допомогою відповідних показників (рівень забезпечення життєдіяльності, рівень освіченості; рівень соціальної активності, рівень доходів і т. ін.) та факторів (забезпечення глобальної безпеки). Більш детальне дослідження цих аспектів і є одним із перспективних напрямів подальшого розроблення означеної проблематики в межах вітчизняної державно-управлінської науки.



РОЗДІЛ 3
Глобалізаційні проблеми національної безпеки

3.1 Вплив глобалізаційних проблем національної безпеки

Глобалізація, процвітання й безпека найбільше турбують як наших громадян так і все світове суспільство. Причиною такого непокоєння є те, що аналітики час від часу змальовують нам похмуру картину майбутнього, вказуючи на тривожні демографічні тенденції, поширення зброї масового знищення, політичної радикалізації, невпинне вичерпання природних та економічних ресурсів, тим самим ще раз підтверджуючи існуючу загрозу безпеці людського розвитку та негайного вирішення цих проблем.
…
Отже, загрози є результатом протиріч, що мають місце і формуються в самому суспільстві, в сферах і видах людського розвитку, тому нагальною є потреба виявлення причин з метою попередження та досягнення стану безпеки.

3.2 Шляхи вирішення глобалізаційних проблем національної безпеки

Прояви небезпеки, які впливають на розвиток людини потребують їх класифікації та систематизації для прийняття управлінських рішень, що формують розвиток і стале функціонування різних систем для встановлення комфортних умов існування людини; розробку і реалізацію відповідних засобів та заходів щодо створення і підтримки людського розвитку. Слід також врахувати, що управління безпекою вимагає використання системно–структурного підходу, при дослідженні проблем безпеки розвитку однієї людини чи будь-якої групи людей, населення в цілому. …
…
Україна переживає потрійний виклик: для неї все актуальнішими стають глобальні та регіональні загрози, про які раніше ми лише теоретизували; одночасно залишаються дуже актуальними проблеми корупції, відсутності довіри до правоохоронних органів, нереформованої судової системи, що створює відчуття небезпеки у громадян та українського бізнесу; в той самий час вона немає ефективного державного апарату, аби виправити цю ситуацію [13]. 
Отже, ефективність стратегії національної безпеки залежить від проведення системних внутрішніх реформ, які мають бути спрямовані на створення гнучкої, дієздатної та демократичної системи державного управління.



ВИСНОВКИ

Поняття «глобальні проблеми» походить від французького слова «global», що означає всезагальний; той, що охоплює всю земну кулю. Термін «глобальні проблеми» з’явився у 60-х роках XX ст. Спочатку на Заході, згодом – на Сході, у колишньому Радянському Союзі. Як тоді, так і тепер, серед науковців не існувало єдиної, загальноприйнятої, універсальної думки щодо природи і причин їх виникнення, оцінку та шляхи вирішення. І по цей день існує розбіжність стосовно чисельності глобальних проблем. 
…
Отже, глобальні проблеми є всезагальними – як за їх об’єктом – земна куля, так і за суб’єктом їх вивчення і розв’язання – світова спільнота, держави світу. Основою їх появи є, у першу чергу, людська діяльність, яка нерозривно пов’язана із суспільною свідомістю.
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