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ВСТУП

Актуальність теми. Події в України останніх років засвідчили гнучкість і неефективність ….. що комплексне системне розв’язання порушених питань на національному і міжнародному рівні сприятиме забезпеченню територіальної …
Ступінь наукової розробки. Темі правового режиму державного кордону присвятили свої праці багато вчених. Серед них: Т. О. Цимбалістого, B. C. Сіцінського, Н. В. Камінської, М. З….
Об’єктом дослідження є …. ..
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
….
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, що поєднують п’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.






РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика державного кордону

1.1 Поняття державного кордону

Законом України “Про державний кордон України” 1991 р. регламентовано поняття державного кордону, його правовий режим, порядок перетину тощо. Відповідно до ст. 1 закону “Державним кордоном України є лінія і вертикальна поверхня, яка проходить по цій лінії, що визначають межі території України – суші, вод, надр, повітряного простору” [13]. 
Закріплене на законодавчому рівні визначення загалом узгоджується з поняттям державних кордонів, характерним для доктрини міжнародного права. Наприклад, згідно зі ст. 2 Договору між Україною і Республікою Молдова про …. чи протидержавних утворень, становлення держав стала потреба розмежування територій, кордони яких захищались за допомогою сили. На попередніх історичних етапах кордони не були такими чіткими і визначеними, їх часто переглядали за результатами воєнних дій. Кордони – невід’ємний і …..
Найскладнішим завданням стало встановлення кордону України з Російською Федерацією. Незважаючи на укладення Угоди про принципи економічного, …. [9]. 
Крім договірних кордонів, закріплених у міждержавних договорах, існують і так звані історично сформовані кордони. Головною їхньою особливістю є те, що їх ….
Отже, ….

1.2 Правовий режим державного кордону

У ст. 92 Конституції України з-поміж питань, які визначаються і встановлюються виключно законами України, згадано про правовий режим власності, державного кордону, воєнного і надзвичайного стану, зон надзвичайної екологічної ситуації, економічний і міграційний режим [8].
 У Податковому кодексі України передбачаються спеціальні податкові режими (ст. 11); у Митному кодексі України закріплюються митні режими (ст. 4), режими …. та методів здійснення влади; 2) строго встановлений порядок життя (праці, відпочинку, лікування тощо); 3) система обов’язкових правил, вимог, норм, принципів, встановлених для будь-якої діяльності (землекористування, мореплавства, рибальства та ін.); 4) певний стан, положення, статус кого-небудь чи чого-небудь (звідси вираз «режимне виробництво») [5, c. 294]. …
Поряд з широким використанням терміну «правовий режим» у різних галузях права, (інформаційному, фінансовому, адміністративному, земельному, ….
Отже, …..



Розділ 2 
Встановлення та недоторканість державних кордонів

2.1 Порядок встановлення державного кордону

Державний кордон - юридично обґрунтована умовна лінія і вертикальна поверхня, що проходить по цій лінії, яка визначає межі державної території. Значення кордонів обумовлено тим, що вони визначають межі територіальної юрисдикції держави.
…..
Відомі також так звані астрономічні кордони, що співпадають із меридіанами і паралелями географічної сітки (наприклад, кордон між Північною та Південною Кореєю) [16, c. 171]….
У багатьох випадках кордони доводиться проводити між умовним позначками без природних орієнтирів шляхом проведення прями ліній - це геометричні кордони. Широко застосовувалися такі кордоні при розмежуванні колоніальних володінь в Африці.
Водні кордони на ….
Отже, ….


2.2 Недоторканість державного кордону

У ст. 1 Закону України «Про державний кордон» законодавець визначає державний кордон України як лінію і вертикальну поверхню, що проходить по цій лінії, які визначають межі території України, суші, вод, надр, повітряного простору [13]. 
З огляду на вищезазначене, на нашу думку, цілком справедливо розуміти під державним кордоном офіційно визначену лінію, межу, вертикальну поверхню, що проходить по цій лінії, і яка окреслює територію, на котру …
У науковій літературі поряд із поняттями «державне регулювання», «адміністративно-правове регулювання» широко використовується і термін «правове регулювання». У найбільш загальному вигляді під правовим регулюванням учені розуміють здійснюваний за допомогою правових норм та інших юридичних засобів вплив на суспільні відносини з метою їх упорядкування, розвитку та захисту [9, с. 229]. …
….
Отже, ….
2. 3 Проблеми пов'язані із встановленням та непорушністю державних кордонів

Прикордонна політика України повинна базуватися на відповідних принципах. Принципами взаємовідносин України з іншими державами з прикордонних питань слід визначити наступні: територіальної цілісності і …. [28, c. 79]. 
Необхідно визначити коло суб`єктів охорони державного кордону України, вказавши, що до нього входять: 1. Український народ. 2. Вищі органи державної влади: а) Верховна Рада України; б) Президент України; в) Кабінет Міністрів ….
Отже, ….










ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У найбільш загальному вигляді державний кордон визначається як офіційно визначена лінія, межа, вертикальна поверхня, що проходить по цій лінії, і окреслює територію, на котру поширюється влада (суверенітет) держави. Це юридично ….
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