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ВСТУП

Актуальність теми. Цивільний захист – це функція держави, спрямована на захист населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і ….
Ступінь наукової розробки. Темі забезпечення цивільної безпеки в умовах воєнного часу ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є ..
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для …).
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.
РОЗДІЛ 1
Особливості забезпечення цивільної безпеки України

1.1 Поняття та загальна характеристика цивільної безпеки

На підставі Кодексу було прийнято ряд підзаконних та інших нормативно-правових актів, спрямованих на забезпечення реалізації законодавства з питань цивільного захисту [7]. Разом з тим, на сьогодні, з урахуванням обстановки, яка склалася, та з появою нових викликів і загроз той же Кодекс потребує суттєвого доопрацювання та коригування. Особливо це стосується питань, пов'язаних із функціонуванням ЄДСЦЗ в особливому періоді, визначенням пріоритетних цілей і завдань, регулюванням взаємовідносин між суб'єктами сфери цивільного захисту, підвищенням рівня відповідальності керівників усіх гілок влади за виконання вимог законодавства у цій сфері, ….. тактики дій органів управління і сил ЦЗ в умовах масових заворушень і можливих терористичних актів. 
Г) Удосконалення системи навчання населення на основі нових програм підготовки його до дій і способів захисту в умовах надзвичайних ситуацій, у т.ч. військового характеру і терористичних загроз [9, c. 145]. 
Отже, …

1.2 Правове забезпечення цивільної безпеки у воєнний час

Становлення суверенної України повинно супроводжуватися створенням безпечного стану довкілля, виробництва, побутових умов для життєдіяльності людини. Основне місце в цьому процесі посідає законодавство у галузі регулювання відносин з охорони здоров'я людини та навколишнього …
· "Кожна людина має невід'ємне право на життя... Кожен має право захищати своє життя і здоров'я, життя і здоров'я інших людей від протиправних посягань" (cт. 27).
· "Кожен має право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування... Держава дбає про розвиток фізичної культури і спорту, забезпечує санітарно-епідемічне благополуччя" (cт. 49).
· "Кожен має право на безпечне для життя і здоров'я довкілля та на відшкодування завданої порушенням цього права шкоди" (cт. 50) [8].
Законодавство щодо безпеки життєдіяльності включає законодавство України про охорону …. систему цивільної оборони, яка має своєю метою захист населення від небезпечних наслідків аварій і катастроф техногенного, екологічного, природного та воєнного характеру [11, c. 158].
Отже, ….













РОЗДІЛ 2 
Забезпечення цивільної безпеки у воєнний час

2.1 Основні завдання цивільної безпеки у воєнний час

Підвищення стійкості об'єктів економіки від військових загроз шляхом реалізації інженерних і організаційних заходів з підвищення рівня захищеності найбільш важливих об’єктів економіки та потенційно небезпечних об’єктів. Вирішення зазначених …. співвідношення елементів цивільного захисту і оборонно-промислового комплексу. Урахування запропонованих підходів і заходів, а також шляхів їх реалізації дозволить підвищити рівень надійності ЄДСЦЗ України [12, c. 155].
Вся діяльність цивільної оборони, починаючи з жовтня 1992 p., здійснюється на основі вимог та принципів «Концепції цивільної оборони України». Концепцією визначено, що: цивільна оборона України — це система спеціально утворюваних ….
Отже, ….

2.2 Управління та нагляд за забезпеченням цивільної безпеки у воєнний час

Контроль за дотриманням законодавства щодо безпеки життєдіяльності в Україні здійснюють різні державні та громадські організації. Серед них відрізняються державні органи ….
Для розробки і реалізації цілісної системи державного управління охороною праці при Кабінеті Міністрів України створена Національна рада з питань безпечної життєдіяльності населення, яку очолює віце-прем’єр-міністр України [14, c. 156].
Державний комітет України по нагляду за охороною праці: здійснює комплексне управління ….. проведення робіт з експлуатації природних ресурсів, якщо вони порушують природоохоронне законодавство, а також притягти до відповідальності як організації, так і окремих громадян у разі порушення природоохоронного законодавства [17].
Отже, …



РОЗДІЛ 3
Шляхи оптимізації забезпечення цивільної безпеки України у сучасних умовах

3.1 Міжнародний досвід забезпечення цивільної безпеки

Одночасно зі становленням та розвитком незалежної України, створювалася та розвивалася Єдина державна система цивільного захисту (ЄДСЦЗ). На теперішній час вона поєднує функції Цивільної оборони (ЦО) і державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та … штаб ЦО України ініціативно аргументував, що сили і засоби ЦО повинні готуватися не стільки до дій в умовах ядерної війни, скільки вміти вирішувати завдання, що виникають в мирний час [6].
Необхідною стала участь ЦО в ліквідації будь-яких НС, тому служби ЦО були зорієнтовані на захист населення і територій від природних і техногенних небезпек в мирний час. При цьому, ….
Отже, …


3.2 Удосконалення забезпечення цивільної безпеки України у сучасних умовах

Під час захоплення Росією української Автономної республіки Крим, було багато публікацій і висловлювань аналітиків про можливе розширення агресії, швидше за все на Донбас і інші південно-східні регіони. Керуючись цією інформацією, чи достатньо організували роботу ЄДСЦЗ з підготовки населення і …. та потерпілих з зони ООС? Надаємо можливий варіант схеми організації та управління евакуацією населення із зони ООС [14, c. 23]. 
З метою координації усіх зусиль та якісного управління по тимчасовому відселенню (евакуації) людей із зони ООС, забезпечення їх усім необхідним на час переселення та надання їм належних умов життя, працевлаштування бажаючих, необхідно залучити перш за все усі можливості системи ЄДСЦЗ держави для збору і аналізу необхідної ….ерів [20]. 
Отже, в …























ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]З кінця XX століття в багатьох країнах світу відбулися великі безпекові зміни, які висвітили, подекуди, кризи в системах управління цивільним захистом. Аналіз надзвичайних ……
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