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Актуальність теми. Актуальнiсть тeми рoбoти зумoвлeна нeдoскoналiстю досліджуваних історичних форм політичної глобалізації.

Дослідження місця і ролі України в глобалізаційних умовах сучасності визначається особливою актуальністю тому, що на нинішньому етапі глобалізаційного розвитку світової цивілізації різні країни світу, в тій чи іншій мірі, ….. П. М., Кравця В. М., Р. Бірюков, Н. Бондарь, В. Васецький, Є. Войніканіс, К. Гаджиєв, Т. Глазатова, О. Гьофе, О. Дзьобань, С. Дроздов, В. Дудченко, К. Жебровська, С. Задорожна, М. Коваленко, А. Ковлер, В. Костицький, В. Култигін, І. ..
Об'єктом дослідження виступають ..
Предметом дослідження – є .
Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувались такі завдання:
· визначити джерела та літературу;

· розглянути сучасні підходи щодо вивчення сутності та передумов . процесів глобалізації та їх вплив на світову економіку.
Методи дослідження. Для розв'язання поставлених завдань були використані наступні методи: описовий, завдяки якому було розглянуто законодавчу базу України з даного питання; порівняльний для зіставлення понять в цій сфері; формально-юридичний для дослідження проблематики по цьому питанню.
Структура роботи: вступ, два розділи, що мають чотири підрозділи, висновки, список використаних джерел (40 найменувань). Загальний обсяг роботи – 31 сторінка, з яких – 27 основний текст.
РОЗДІЛ 1
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ У СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЦІ КІНЦЯ ХХ – ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТЬ
1.1. Джерела та література
Питанням глобалізації, міжнародної економіки, макроекономіки, у тому числі й з питань їхнього впливу на фінансово-банківські системи країн, присвячено чимало праць як вітчизняних, так і зарубіжних науковців. Серед них варто виділити Баді Б., Базилевича В. Д., Долішнього М. І., Левітта Т., Лютого І. О., Міщенка В. І., Науменкову С. В., Норта Д., Савелко Т. В., Сенища П. М., …
У різних джерелах, що тлумачать глобалізацію, можемо сказати, що це процес, який робить більш інтенсивними міжнародні стосунки у різних сферах: економічній, політичній, культурній та з питань навколишнього середовища; або результат таких стосунків. 
При цьому до сьогодні серед економістів, політиків чи науковців немає єдиної думки щодо абсолютного позитиву від глобалізації чи негативу від її наслідків, хоч і проявляється вона у всіх сферах суспільно-політичного життя. 
Доцільними є згадки також про відомих зарубіжних учених – професора Гарвардської Бізнес-школи Теодора Левітта (Theodore Levitt), який обґрунтував поняття глобалізації у своїй науковій статті «Глобалізація ринків» і вважається його родоначальником. Ян Шолте (Jan Scholte) визначає п’ять характеристик глобалізації: 
1. інтернаціоналізація (internationalization), 
2. лібералізація (liberalization), 
3. універсалізація (universalization), вестернізація (westernization), або модернізація, та 
4. респатіалізація (respatialization), або …. напрямом – віртуалізацією і дає докладну характеристику кожному з них [1].
Ми вважаємо, що такий перелік може бути доповнений й іншими позиціями, виходячи з поглядів науковців, цілей досліджень чи інших аспектів. Нижче наведено міркування в рамках предмету нашого дослідження і поставленої мети з питань впливу глобалізаційних передумов виникнення та розвитку електронних грошей.
1.2. Сучасні підходи щодо вивчення сутності та передумов розвитку глобалізаційних процесів у світовій економіці
Існують різні тлумачення поняття та сутності глобалізаційних процесів. Найперше глобалізацію розглядали через призму господарської інтернаціоналізації. Проте у наш час науковці тлумачать це явище значно ширше. Найбільш близьким для нас є визначення глобалізації як« поступове перетворення світового простору в єдину зону, де без перешкод переміщаються капітали, товари та послуги, де вільно поширюються ідеї та пересуваються їх носії» [2, с. 84]. 
На нашу думку, найбільш повним визначенням глобалізації є визначення вітчизняного вченого А. … держав у справі порятунку національних економік від негативного та згубного впливу «космополітичної» та «гібридної» глобалізації. 
Апологетичний підхід – виділяє роль глобальних ринків у інноваційних процесах при цьому …. національних фінансових ринків і більша чутливість до криз; 
1. залежність реального сектора економіки від монетарної складової тощо. [12, с. 180].

Можемо ..
РОЗДІЛ 2
ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ У СВІТОВІЙ  ЕКОНОМІЦІ КІНЦЯ ХХ – ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТЬ
2.1. Особливості розвитку процесів глобалізації у світовій економіці на
       сучасному етапі
Глобалізація є всеохоплюючим та всеосяжним явищем сучасної економічної світової системи. Процеси глобалізації постійно змінюють умови розвитку світових економічних, соціальних та політичних відносин, вони є підґрунтям виникнення фінансової глобалізації, яка значним чином впливає на розвиток національних фінансових та банківських систем. Впливають зазначені процеси і на розвиток економіки України, а також на такий її важливий сектор, як банківський.
У сучасних умовах фінансова глобалізація стає одним з провідних явищ у сфері міжнародних економічних відносин останнього десятиліття, з її потужним розвитком пов’язано виникнення значної кількості проблем та протиріч, нові тенденції на міжнародних фінансових та банківських ринках: постійно відбуваються суттєві коливання та зміни, які прямо чи опосередковано впливають на розвиток національних банківських систем та обсяги транснаціонального фінансового капіталу. 
Серйозною …. протекціонізму в сфері торгівлі та інвестицій [26].
Нами було ..
2.2. Суперечливості розвитку процесів глобалізації та їх вплив на світову економіку
Сучасний етап розвитку світового господарства характеризується домінуванням сфери послуг як у структурі національного виробництва більшості країн світу, так і в системі міжнародних економічних відносин. Це свідчить, з одного боку, про формування економіки нового типу, а з іншого, глобальних перетворень – перехід до наступного ступеня розвитку світового співтовариства. Сьогодення відзначається провідними позиціями сфери послуг у системі створення валового національного продукту, зовнішньої торгівлі окремої країни та відповідно міжнародної торгівлі в цілому. Відтак, недостатньо дослідженими залишаються питання оцінки новітніх процесів, що відбуваються на світовому ринку туристичних послуг у сучасних умовах регіоналізації та глобалізації політичної формації – глобалізму. Глобалізація вже призвела до формування специфічних виробничих відносин, нових технологічних систем і способу виробництва загалом [27].

Поняття «глобалізація» стало одним з ключових слів сучасності. Одні вважають його наслідком «суміші геостратегічних землетрусів і соціальних, економічних, технологічних, культурних та етнічних факторів» (А. Кінг та Б. Шнайдер), інші роблять наголос на потенційних і реальних можливостях інформаційних …. великий, а їй також притаманні процеси глобалізації, що є певним видом міжнародної торгівлі.

3. Тіньова економіка. …
ВИСНОВКИ
Отже, вдалося поглибити свої знання щодо історичних форм політичної глобалізації.

Однією з основних ознак сучасного розвитку світового господарства є розгортання процесів глобалізації, які справляють суттєвий вплив і визначають тенденції розвитку національних економік. 
Так, економіка нашої країни має враховувати вплив нової реальності, визначити ….
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