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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Стійкість економічного розвитку в умовах впливу шокових явищ внутрішнього та зовнішнього середовища, стабільність та ….
Вивченням теоретичних та практичних підходів до забезпечення належного рівню фінансової безпеки країни займаються такі вітчизняні вчені-економісти, як: О. …
Мета та завдання роботи. Метою …
Об'єктом дослідження є …
Предметом дослідження ….
 Методи дослідження. При проведенні дослідження використовувалися різні загальнонаукові методи, перш …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох пунктів, висновків, списку використаних джерел (37 найменувань). Загальний обсяг роботи –  36 сторінок.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ
1.1. Поняття та характеристика складників фінансової безпеки
Генезис безпеки бере свій початок у біологічній природі людини, а надалі і у формуванні державності та становленні національних інтересів.
Починаючи з 80-х років ХХ століття у зв’язку з необхідністю захисту національних інтересів у всіх сферах життєдіяльності, що сприяє збереженню суверенітету держави, …
Процес систематизації та концептуалізації економічної безпеки як складової національної безпеки держави розпочався порівняно недавно, оскільки до 90- х років ХХ століття світова спільнота стверджувала, що ця проблема є актуальною лише для держав, створених унаслідок розпаду «соціалістичного табору», проте фінансові кризи, які відбувались у 1998 році і досі виникають у різних країнах світу, довели хибність такого уявлення [1, с. 266]. 
На пострадянському просторі і в Україні зокрема 90-ті роки XX століття були ознаменовані вибухом інтересу науковців, політичних та суспільних діячів до проблеми …8].
Таким чином, з …
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



Місце фінансової безпеки в системі національної безпеки відображено на рис. 1.













Рис. 1. Місце фінансової безпеки в системі національної безпеки 
Фінансову безпеку можна розглядати на мікро- та макрорівнях. На мікрорівні фінансова безпека включає фінансову безпеку домогосподарств (особистості) та … [9].
Бюджетна безпека – це стан забезпечення платоспроможності та фінансової стійкості державних фінансів, за якого уповноважені державні органи влади можуть максимально ефективно виконувати покладені на них функції. Бюджетна безпека характеризується ступенем збалансованості бюджету, тобто розміром його дефіциту або ж бездефіцитності (профіциту), величиною бюджету та обсягом його виконання, процесом бюджетотворення, рівнем бюджетно-податкової дисципліни, масштабами бюджетного фінансування [10].
Боргова безпека характеризується відповідним рівнем внутрішньої та зовнішньої …
Таким чином, …

1.2. Нормативно-правове забезпечення фінансової безпеки на
національному рівні
Забезпечення фінансової безпеки України організовується та здійснюється відповідно до Конституції України, загальновизнаних принципів і норм міжнародного права, міжнародних договорів України, Угоди про асоціацію між Україною, з одного боку, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншого боку, законів, нормативно-правових актів Президента України та Кабінету Міністрів України, відомчих нормативних актів [17]. 
У законодавстві, що регулює діяльність у досліджуваній сфері, виділяється типова ієрархічна (вертикальна) структура, зумовлена відмінністю в правовій силі актів, що видають різні нормотворчі органи. 
Юридичну цілісність досліджуваної структури норм забезпечує Конституція України, яка зумовлює взаємну узгодженість нормативно-правових актів і спільність …
Таким чином, …


РОЗДІЛ ІІ. МІЖНАРОДНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ
2.1. Міжнародні акти забезпечення фінансової безпеки
Як було вказано вище, забезпечення фінансової безпеки України організовується та здійснюється зокрема відповідно до загальновизнаних принципів і норм міжнародного права, міжнародних договорів України, Угоди про асоціацію між Україною, з одного боку, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами.
Приблизно у період 1970-х – 2000-х рр. були вироблені єдині норми щодо забезпечення фінансової безпеки в міжнародному масштабі. Так, можна виділити наступні основні міжнародні законодавчі акти в цій сфері [26, 27]:
· Хартія економічних прав і обов'язків держав (прийнята у 1974 р. Генеральною Асамблеєю Організації Об'єднаних Націй), в якій, зокрема, підіймаються питання спрямування фінансових коштів у … шляхом виявлення, за допомогою процедур взаємних оцінок, недоліків діючих національних антикорупційних механізмів [30].
Таким чином, …

2.2. Закордонний досвід забезпечення фінансової безпеки
Сьогодні система фінансової безпеки різних країн розвивається, перш за все, за допомогою дієвої системи нормативно-правового регулювання. 
Варто скористатися американським досвідом, оскільки термін «фінансова безпека» був введений 26-им президентом США Теодором Рузвельтом у 1904 році. 
Для подолання економічної кризи та відтворення ефективного виробництва, Т. Рузвельт на початку свого правління затвердив 15 законодавчих актів. Він відмовився від практики невтручання країни в ринкові відносини й запропонував системно об'єднати підприємницьку діяльність з державним регулюванням господарських процесів підприємств. Підгрунтям такої позиції була необхідність покращення соціального клімату американського суспільства, оскільки економічні інтереси підприємств пов'язані з соціальною політикою держави [32]. 
Безпека економіки Сполучених Штатів виступає найважливішою та незмінною складовою загальнонаціональної безпеки країни, що зафіксовано на законодавчому …
Таким чином,  ….безпечення. 

РОЗДІЛ ІІІ. ОСНОВНІ ПРІОРИТЕТИ ЗМІЦНЕННЯ ФІНАНСОВОЇ
БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
Пріоритетні напрямки зміцнення фінансової безпеки України визначаються, насамперед, на основі оцінки рівня показників фінансової безпеки держави. 
Індикатори фінансової безпеки відображають специфіку певного рівня управління (громадян, домашніх господарств, підприємств, організацій і установ, галузей господарського комплексу, регіонів, банківської системи, фондового ринку, держави) або таких її складових, як безпека грошового обігу, інфляційна, валютна, бюджетна, боргова й інвестиційна безпека [37]. 
Узагальнюючи досвід вітчизняних та іноземних вчених, які досліджували показники фінансової безпеки, можна виділити наступні з них, що розглядаються як репрезентативні більшістю вчених: 1) рівень монетизації, %; 2) обсяг зовнішнього державного боргу, % від ВВП; 3) обсяг внутрішнього державного боргу, % від ВВП; 4) рівень інфляції, %; 5) міжнародні резерви центрального банку, ….
Таким чином, …ивних відносин; регулювання страхового ринку. 

ВИСНОВКИ
Отже, проаналізувавши все вище зазначене, можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]З позицій багатостороннього підходу, фінансова безпека – це захищеність фінансових інтересів на усіх рівнях фінансових відносин; певний рівень фінансової … страхового ринку. 
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