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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. Наша держава переживає суттєви перешкоди до досягнення економічної стабільності та рівноваги. Нові фактори в країни спричниняють негативний вплив, який здебільшого сприяє на зниження економичної безпеки як окремо взятої економичної системи, так і держави України в цілому.
Зараз події, що відбуваються в країні призводять до посилення саме негативного впливу як зовнішніх, иак і внутрішніх загроз. Також політико-економіна нестабільність в Україні , та й наразі у всьому світі призводить до утворення нових загроз економіної безпеки. Тому наразі, набуває особливої актуальності питання дослідження проблем економічної безпеки та загроз, які впливають на неї. 
Мета та завдання роботи. Метою дослідження є вивчення поняття, предмет, зміст та суб’єкти економічної безпеки. 
Об’єктом дослідження є суспільні відносини у сфері забезпечення економічної безпеки України.
Предметом дослідження є економічна безпека, її поняття, предмет, зміст та суб’єкти.
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, двох розділів, шести підрозділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи – 31 сторінка.

РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЕКОНОМІЧНУ
БЕЗПЕКУ

1.1. Визначення поняття економічної безпеки, її ознаки

Генезис безпеки як соціально-економічного феномену бере свій початок у біологічній природі людини, яка виступає всезагальною основою будь-якої життєдіяльності. Вихідним пунктом її розвитку слугує фундаментальний біологічний інстинкт самозбереження. Саме він дає імпульс підвалинним потребам, спрямованим на збереження життя як унікальної форми існування. На етапі зародження соціальної організації саме життя є головним параметром охорони та критерієм оцінки стану безпеки. Отже, потреба забезпечення безпеки належить до основних мотивів діяльності людей і спільнот.
Сам термін “економічна безпека” вперше був застосований в програмах Президента США Ф. Рузвельта “Новий курс” по виходу з Великої депресії 1933–1937 рр. Наразі цей термін закріплений нормативно-правовими актами багатьох держав, в т.ч. і Україною. Крім того, велика увага цій проблематиці на міжнародному рівні почала приділятися з середини 1980-х рр., зокрема ООН. У 1985 р. Генеральною Асамблеєю ООН вперше було застосовано термін “міжнародна економічна безпека” у відповідній резолюції [1].

1.2. Природа та сутність явища безпеки

В епоху нинішніх складних викликів для національної економіки України,перед суспільством постає задача пошуку універсальних методів захисту. З метою нівелювання впливу різноманітних загроз системі народного господарства слід окремо розглядати економічну безпеку, Для кращого розуміння сутності економічної безпеки необхідно пояснити поняття безпеки. Слід розмежовувати визначення безпеки як філософської,правової та економічної категорії.
З філософського погляду безпека - це система певних навички безпечного існування та дій з урахуванням прийнятої системи цінностей.,яка відбиває інтереси і потреби соціуму. Безпечний та сталий розвиток системи при цьому розглядається як особлива форма руху, що характеризується трьома категоріями «кількість» , «якість» , «структура».
Правову ж категорію можливо найти у Законі України « Про Національну 

1.3. Гарантії забезпечення економічної безпеки

Економічна безпека є видовою складовою частиною національної безпеки й водночас належить до системи категорій економічної теорії. У науковий обіг в Україні ця дефініція увійшла трохи більше ніж десять років тому, що є досить невеликим строком для її всебічного теоретико-методологічного аналізу. Про це свідчать наукові суперечності, зумовлені відсутністю єдиного підходу в розумінні сутності економічної безпеки, у розробці ефективних способів і засобів попередження загроз та опануванні ними і забезпеченні стабільного розвитку економічної системи країни. Через це розроблення фундаментальних і науково-прикладних проблем економічної безпеки виражає не тільки запит економічної теорії, але й потребу господарської практики [9]. 
В умовах глобалізації світової економіки забезпечення економічної безпеки України стає все більш нагальною проблемою, оскільки економічна безпека – невід’ємна складова частина системи національної безпеки, її фундамент. Система економічної безпеки України формується в умовах економічної глобалізації, що не може не позначитися на національних інтересах та тенденціях соціально економічного розвитку країни [10]. 
РОЗДІЛ ІІ. ОСОБЛИВОСТІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

2.1. Структура та суб’єкти забезпечення економічної безпеки України

Складовими економічної безпеки країни згідно з «Методикою розрахунку рівня економічної безпеки України», затвердженою Міністерством економіки України, є: макроекономічна, фінансова, зовнішньоекономічна, інвестиційна, науково-технологічна, енергетична, виробнича, демографічна, соціальна, продовольча безпека (рис.). Макроекономічна безпека — це стан економіки, при якому досягається збалансованість макроекономічних відтворювальних пропорцій. Фінансова безпека — це такий стан бюджетної, грошово-кредитної, банківської, валютної системи та фінансових ринків, який характеризується збалансованістю, стійкістю до внутрішніх і зовнішніх негативних загроз, здатністю забезпечити ефективне функціонування національної економічної системи та економічне зростання. Зовнішньоекономічна безпека — це такий стан відповідності зовнішньоекономічної діяльності національним економічним інтересам, який забезпечує мінімізацію збитків держави від дії негативних зовнішніх економічних чинників і створення сприятливих умов розвитку економіки завдяки її активній участі у світовому розподілі праці. Інвестиційна безпека — це такий рівень національних та іноземних інвестицій (за умови їхнього оптимального співвідношення), який здатний забезпечити довгострокову позитивну економічну динаміку, якщо є належний рівень фінансування науково-технічної сфери, створено інноваційну інфраструктуру та адекватні інноваційні механізми.

2.2. Державно-правовий механізм забезпечення економічної безпеки України

Цілком обґрунтованою є позиція колективу науковців Національного інституту стратегічних досліджень під керівництвом В. Горбуліна, що дослідження проблеми співвідношення глобалізації та гібридної агресії ускладнюється надмірною політизацію цього сегмента взаємодії. Адже встановлення факту агресії в невійськових сферах суспільного життя, насамперед в економічній, стикається з рядом проблем, пов’язаних з їх ідентифікацією. Практично завжди існує можливість замаскувати інструменти впливу гібридної агресії в економічній сфері ідеєю захисту національних економічних інтересів, економічною доцільністю та потребою ведення конкурентної боротьби. Своєю чергою, гібридне протистояння в економічній сфері доволі часто відповідає цілям приховування та деформалізації міждержавного конфлікту. Розвиток сучасних процесів глобалізації мають дві характерні особливості: 

2.3. Загрози економічній безпеці України та міжнародний досвід їх розв’язання

З огляду на зазначені виклики глобалізації та з метою ефективного забезпечення економічної безпеки України необхідно чітко окреслити коло загроз економічній безпеці. Загрозами економічній безпеці України, які створюються в умовах глобалізації, на нашу думку, слід вважати реальні або потенційні явища та події, що загрожують функціонуванню і розвитку економічної, соціальної та політичної системи, а також життєво необхідним потребам та інтересам людини, суспільства і держави. При цьому загрози економічній безпеці прийнято поділяти на зовнішні та внутрішні. До внутрішніх загроз економічній безпеці України слід віднести: низький технологічний рівень більшості галузей, високі витрати виробництва, низьку якість продукції і, як наслідок, низьку конкурентоспроможність національної економіки; втрату значної частини науково-технічного потенціалу, позицій на важливих напрямах науково-технічного прогресу; деформовану структуру виробництва; зруйнування системи відтворення виробничого потенціалу; неефективність державного управління соціально-економічними процесами та інші. До головних зовнішніх загроз належать: імпортна залежність України з багатьох видів продукції, включаючи стратегічні товари, енергоносії, комплектуючі вироби для машинобудування, продовольчі товари; нераціональна структура експорту; перебування в зародковому стані фінансової, організаційної та інформаційної інфраструктури підтримки конкурентоспроможності українського експорту; некерований відтік за кордон інтелектуальних і трудових ресурсів; недостатній експортний та валютний контроль і недосконалість митної політики; слабка розвиненість транспортної інфраструктури зовнішньоекономічних стосунків [25, с. 69].
ВИСНОВКИ

Підсумовуючи вищевикладене слід зокрема зазначити, що важливе значення мають проблеми економічної безпеки держави як основи забезпечення її суверенітету, конкурентоспроможності, обороноздатності, підтримання соціальної злагоди в суспільстві, органічного входження країни в систему світової економіки. На разі відсутнє єдине розуміння економічної безпеки та не визначено її складових як в науковій літературі,так і в нормативно-правовій базі, що в свою чергу породжує значку кількість суперечностей.
Економічна безпека держави є важливою складовою національної безпеки, що визначає спроможність економічної системи забезпечувати власний вільний i стабільний розвиток, а також здатність держави до захисту національних економічних інтересів від зовнішніх i внутрішніх загроз, здійснюється складним комплексом суб’єктів, до яких належать і органи державної влади, і органи місцевого самоврядування, і різноманітні господарські організації, а також окремі громадяни.
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