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ВСТУП

Актуальність теми. Сучасні міжнародні відносини слід розглядати крізь призму багатьох змін, що сталися впродовж останніх десятиліть і справили суттєвий вплив на практику взаємодії різних міжнародних акторів. Як це не ….
Актуальність вивчення впливу зовнішньополітичних чинників на процес врегулювання Придністровського конфлікту для української політичної науки зумовлена тим, що ….. 
Ступінь наукової розробки. Темі Придністровського конфлікту як загрози національній безпеці України присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б …
Об’єктом дослідження є ….
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Методи дослідження. …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.













РОЗДІЛ 1
Передумови виникнення конфлікту

1.1 Придністровський конфлікт у міжнародних відносинах

Зникнення Радянського Союзу з політичної карти світу спричинило вивільнення «заморожених» міжнаціональних конфліктів у Нагірному Карабаху, Придністров’ї та Грузино-Абхазького. Влада й політична еліта регіонів, які прагнули здобути незалежність, хотіли скористатися шансом і створити …. утворення – Республіка Молдова й Придністровська Молдавська Республіка (ПМР). Остання опинилася в ізоляції і досі залишається невизнаною. 
Причини, які призвели до такої ситуації, можна поділити на історичні, геополітичні, економічні, культурні [2]. 
Сторони конфлікту розраховували насамперед на зовнішню підтримку. Офіційний Кишинів чекав на підтримку з боку Румунії, а Придністров’я – із боку союзного центру. Готовність зовнішніх гравців надати таку допомогу посилювала впевненість сторін у перемозі та схильність до розв’язання конфлікту збройним шляхом. ….
Отже, …... 

1.2  Причини виникнення Придністровського конфлікту

Основна причина виникнення конфлікту в Придністров'ї - зміна положення придністровської партноменклатури в системі політичної влади в республіці в період 1989-1991рр. Придністров'я становило промислово - розвинену частину аграрної Республіки Молдова. Великі промислові підприємства … [8, c. 10].
Така структура промисловості Придністров'я вимагала високоосвічених виконавських і управлінських кадрів. Тому директорський корпус промислових підприємств, а також партноменклатура регіону комплектувалася ….
Отже, ….

Розділ 2 
Придністровський конфлікт для України

2.1 Неврегульованість Придністровського конфлікту як загроза національній безпеці України

Проблема регіональних конфліктів і пов’язаних з ними сучасних викликів та загроз глобальній безпеці наразі являє собою клубок важко вирішуваних питань, що мають життєво важливе значення для будь-якого регіону нашої ….
Невизначеність перспектив врегулювання придністровського конфлікту та посилення пов’язаного з цим негативного впливу окремих факторів на стан забезпечення національної безпеки нашої держави обумовлюють необхідність більш детальної уваги української наукової спільноти до цієї проблеми [14, c. 201]. 
При цьому додаткового вивчення потребують питання формулювання національних інтересів нашої держави в рамках придністровського врегулювання, а також стратегії дій України щодо їх забезпечення. Проблематика ризиків та загроз національним інтересам України внаслідок неврегульованості придністровського конфлікту до цього моменту також не отримала належного висвітлення у вітчизняній науці. Метою статті є систематизація основних ризиків та загроз національній безпеці України в умовах неврегульованості придністровської проблеми.
Визначення категорій ризиків та загроз національній безпеці. Загалом український законодавець у рамках Закону України «Про основи національної безпеки України» визначає загрози національній безпеці як наявні та потенційно ….
Переважна більшість ризиків та загроз є взаємопов’язаними та взаємозалежними. Наприклад, проблему нелегальної міграції дуже важко відокремити від проблеми організованої злочинної діяльності тощо. Фахівці відзначають, що існують не окремо взяті ризики та загрози, а певна система ризиків та загроз національній безпеці [15, c. 131]…..
Визначаючи загрози та ризики, вкрай необхідно якісно визначити пріоритети. Ключовим елементом вдалого кризового менеджменту є вміння встановити пріоритети за ймовірністю, серйозністю загрози та масштабами наслідків - оскільки неможливо ефективно протидіяти усім існуючим загрозам одночасно. …
Отже, ….

2.2 Україна у вирішенні Придністровського конфлікту на сучасному етапі

Україна є однією з найбільш впливових держав у безперервних переговорах з приводу врегулювання придністровського конфлікту. Вона має значний потенціал, щоб …... У колі українських політиків та дипломатів склалося враження, що врегулювання придністровського конфлікту, навіть, не є пріоритетним, особисто для прем'єр-міністра Республіки Молдови Влада Філата [20, c. 61].
Впродовж останніх років Міністерство закордонних справ України стало двигуном врегулювання придністровського конфлікту, але інтерес до цієї теми знизився після того, як спеціальний представник з врегулювання придністровського конфлікту втратив звання «заступника міністра». Багато з останніх спеціальних представників України з врегулювання придністровського …. був схвалений «План Ющенка». Зокрема, слід відзначити, що офіційний процес демаркації молдавсько-українського кордону почався саме тоді, коли Порошенко був призначений міністром закордонних справ. Інтерес Порошенка до цього питання можна пояснити не тільки його молдовським бекграундом (він провів своє дитинство в місті Бендери), але і бізнес-інтересами його родини в країні [18, c. 84].
Однак …



Розділ 3
 Перспективи врегулювання Придністровського конфлікту

Перспективи вирішення Придністровського конфлікту залежать від взаємодії цілого комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів. На думку деяких дослідників, головною перешкодою у вирішенні Придністровського конфлікту є слабкість молдавської демократії, ідеї молдавської державності в цілому.
Разом з тим, багато хто усвідомлює, що «... унікальність цього конфлікту полягає в першу чергу в тому, що він не є міжнаціональним, міжетнічним. Він ….
З цього вони роблять висновок, що оптимальна формула вирішення Придністровського конфлікту зовсім не повинна передбачати збереження такої окремої одиниці (суб'єкта федерації, автономії, повіту) як «Придністров'я», а в якості наочного прикладу наводять АТО Гагаузія.
Об'єднана Молдова, на їх погляд, має бути поділена по географічно-економічним критеріям на 5-7 …. [18, c. 86].
Виходячи з попереднього аналізу, федеративна основа вирішення конфлікту, залишається, на наш погляд, єдино прийнятним варіантом. Природно, при ….
Отже, ….

ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Серед усіх етнополітичних конфліктів на території пострадянського простору саме придністровська проблема є найактуальнішою для України. Цей факт зумовлений тим, що Придністровський конфлікт створює загрозливу ….
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