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ВСТУП

Актуальність теми. Сепаратизм являє собою одну з найскладніших та найактуальніших проблем міжнародних відносин. Характер та специфіка практично всіх проявів сепаратизму в світі актуалізує необхідність віднайдення універсального механізму для регулювання таких кризових явищ. Сепаратизм є серйозною проблемою для цілісності та стабільності всієї європейської системи безпеки. …

Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити такі основні задачі:
…
Об’єктом дослідження є правовідносини, …
Предмет дослідження регіональний сепаратизм. 
Методи дослідження. При виконанні вказаної роботи використовувалися такі  теоретичні методи дослідження, як: індукція та дедукція, аналіз і синтез; порівняння, конкретизація, та систематизація. …
За допомогою методу конкретизації було визначено основні тенденції сепаратизму в сучасному світі. За допомогою методу  систематизації було вивчено основні критерії класифікації основних форм прояву сепаратизму.
Структура та обсяг курсової роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальна кількість сторінок – 31.







РОЗДІЛ 1. ПОНЯТТЯ СЕПАРАТИЗМУ ТА ОСНОВНІ ТИПИ СЕПАРАТИЗМУ

1.1. Визначення поняття «сепаратизм»

В сучасних наукових вітчизняних і зарубіжних джерелах подаються численні дефініції поняття «сепаратизм», що представляють його багатогранним, глобальним за характером соціальним явищем, що реалізує самодостатність соціальних утворень за різними критеріями - геополітичному, національно-етнічному, регіональному, конфесійному, ідеологічному, цивілізаційному, які визначають різновиди його форм [21, c. 43].
…
Отже, сепаратизм - це прагнення до відокремлення, відособлення, яке потенційно присутнє в будьякому державному утворенні.Сепаратистські процеси є негативними для Української Держави в цілому: порушується механізм функціонування політичної системи, падає легітимність центральної влади, загальнодержавна політика переживає кризу. Сепаратизм, створюючи загрозу державному суверенітету, підриває територіальну цілісність, порушує принципи геополітичної безпеки держави, знижує її міжнародний престиж тощо.


1.2. Форми прояву регіонального спераратизму
Сепаратизм як рух за відокремлення частини держави матиме різні цілі. Відомі такі форми сепаратистських рухів: сецесія, іредентизм, енозис та деволюція [26, c. 48].
Сецесія – це відокремлення задля створення власної держави. За сепаратизму сецесійного типу політичні сили та населення регіону орієнтовані на вихід із складу однієї держави задля формування власної незалежної. Розвиток такого сепаратизму досить швидко переростає в збройне протистояння, він є затяжним і супроводжується соціальними потрясіннями, людськими жертвами та матеріальними втратами [26, c. 48].
…
У міжнародній практиці поняття сепаратизм завжди пов’язується лише з насильницьким способом його вчинення, а отже, з позиції міжнародного досвіду аналогічні діяння, не поєднані з насильницьким способом їх вчинення, взагалі не можуть бути позначені терміном «сепаратизм» [3, c. 69].
Отже, сепаратизм суспільно-політичне явище, що обумовлене впливом етнічних, релігійних, расових, племінних, ґендерних, національних, політичних, соціо-економічних протиріч в будь якому державному утворенні, що досягли рівня конфлікту, та є вищою межею вектору дезінтеграції суспільства, виступаючи в різноманітних політичних, правових, економічних формах тощо.



РОЗДІЛ II
ВИТОКИ РЕГІОНАЛЬНОГО СЕПАРАТИЗМУ ТА ЙОГО СТАН В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ

2.1. Витоки сепаратизму та тенденції його поширення

Витоки поняття «сепаратизм» знаходяться у релігійній сфері, в подальшому більше вживаним стає віднесення сепаратизму до сфери політичних відношень, при цьому основа терміну залишилася колишньою: під сепаратизмом в широкому сенсі розуміють прагнення до відділення, відокремлення частини від цілого. Проте, згодом це поняття вже використовується для віддзеркалення та реалізації потреби частини населення держави в реалізації «інакшості» щодо отримання більшого суверенітету в питаннях свого життєзабезпечення та відокремлення від історично складеної державно-організованої спільності [21, c. 44].
…
Руйнівні наслідки сепаратизму для національної безпеки, територіальної цілісності, економіки будь-якої незалежної демократичної держави безперечні. Сепаратизм запускає процес етнополітичної дезінтеграції держави, дисбалансує її етнополітичну систему, руйнує налагоджені зв’язки в ній, елементи стримувань та противаг, що формувалися роками, провокує етнічні конфлікти за ознакою культурної, мовної, регіональної належності [6, c. 19].
 Отже, сепаратизм став явищем, яке загрожує сучасній глобальній системі міжнародної безпеки та є дестабілізуючим фактором у низці суверенних держав, де набуває форм насилля, тероризму, озброєних сутичок та ряду інших явищ.

2.2. Регіональний сепаратизм в сучасній Україні 

Довгий час перед національною безпекою України, зокрема перед її етнополітичною підсистемою, так гостро не поставало викликів, подібних до сепаратизму, дезінтеграції, анексії сусідніми державами окремих регіонів. Україна вважалася відносно благополучною державою, етнічні чинники загострення етнополітичної ситуації не викликали серйозної стурбованості в законодавця. Натомість науковці, аналізуючи та прогнозуючи дію загроз національній безпеці держави за участю етнічного чиннику, наголошували на їх актуальності [11, c. 353].
…
На нинішньому етапі на перший план виходять - політичні, в тому числі міжнародні, та силові засоби протидії сепаратизму. Застосування правових механізмів, норм українського законодавства в регіонах, охоплених сепаратизмом, обмежене через відсутність або неможливість встановлення контролю на окупованій території Криму та Сході країни [11, c. 358].
Одним із пріоритетних напрямів діяльності держави з організації ефективної протидії сепаратизму видається удосконалення національного законодавства про кримінальну відповідальність, яке б повною мірою відповідало сучасним загрозам та було надійним підґрунтям для захисту встановлених Конституцією та законами України порядку створення і діяльності органів державної влади, територіальної цілісності України та порядку визначення її території [18, c. 23].
Отже, сучасний стан справ свідчить про те, нова українська реальність позначена яскравими сплесками сепаратизму.



ВИСНОВКИ

Зважаючи на відсутність загальноприйнятого та детально розробленого розуміння терміну «сепаратизм» ним можна вважати суспільно-політичне явище, що обумовлене впливом етнічних, релігійних, расових, племінних, ґендерних, національних, політичних, соціо-економічних протиріч в будь якому дер-жавному утворенні, що досягли рівня конфлікту, та є вищою межею вектору дезінтеграції суспільства, виступаючи в різноманітних політичних, правових, економічних формах тощо.
…
…Регіональний сепаратизм є актуальним явищем для України, передусім, наслідками, які мали для неї посилення сепаратистських рухів у ряді регіонів – загальним зростанням суспільної напруженості, втратою Криму, військовим конфліктом на Донбасі, а також тим, що карта сепаратизму і надалі буде розігруватися Росією у геополітичній грі проти нашої держави. Тому, на нашу думку, для того щоб  запобігти розвитку подій за найгіршим сценарієм в Україні потрібно активно протидіяти сепаратистським рухам на різних доступних для неї рівнях. Однак, необхідне правильне розуміння їх сутності й достовірна кваліфікація має сприяти виробленню стратегії та чіткої програми дій для боротьби в найбільш ефективний спосіб, захисту своєї територіальної цілісності та гуманітарної безпеки.
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