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ВСТУП

Актуальність теми. Актуальність проблеми забезпечення продовольчої безпеки не знижується ні зі зміною світової політичної системи, ні з науково-технічним поступом світової цивілізації.
Водночас ця проблема ….
Ступінь наукової розробки. Темі продовольчої безпеки України присвятили свої праці багато вчених. Серед них: Б. Й. Пасхавер, П. Т. Саблук, Н. Сеперович, П. ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують п’ять підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.






РОЗДІЛ 1
Загальні риси продовольчої безпеки України

1.1 Поняття продовольчої безпеки України

Продовольча безпека держави є важливою складовою частиною економічної безпеки, яка в свою чергу є частиною суспільної безпеки держави. продовольча безпека держави – це ступінь забезпеченості населення країни екологічно чистими і корисними для здоров’я продуктами харчування вітчизняного …
Забезпечення ефективного функціонування системи продовольчої безпеки безпосередньо залежить від: стійкості підсистеми забезпечення; структурних змін в АПК, інвестиційної політики, формування підсистеми технічного забезпечення, удосконалення податкового законодавства, організації банківського обслуговування, створення товарних запасів матеріально-технічних засобів, діючої системи страхування урожаїв і майна підприємств АПК, науково-інформаційного забезпечення [1, c. 4]….
Виділяючи національну продовольчу безпеку як генеральну ціль аграрної політики пропонуємо зосередити увагу на наступних її аспектах: продовольчому, сільськогосподарському, зовнішньоекономічному, агропромисловому, а також соціальному.

1. Продовольча безпека в структурі економічної безпеки держави

Ступінь продовольчої безпеки держави можливо оцінити, характеризуючи …

Населення країни забезпечується продуктами харчування вітчизняного …
Таким чином, ….

1.2 Роль продовольчої безпеки у забезпеченні національної безпеки

Продовольча безпека - це здатність держави гарантувати і забезпечувати потреби людей у якісних та безпечних продуктах харчування на рівні науково обґрунтованих норм споживання для підтримання активного і здорового життя всіх верств населення. Серед пріоритетних напрямів забезпечення продовольчої безпеки держави, визначених у новій редакції Стратегії національної безпеки України, є розвиток аграрного ринку, створення умов для розкриття потенціалу аграрного сектору і забезпечення потреб населення України у доступному, якісному і безпечному продовольстві, утвердження її ролі як важливого експортера аграрної продукції; захист внутрішнього ринку від постачання неякісної та небезпечної продовольчої продукції [18, c. 39]. …
Сучасні виклики щодо продовольчої безпеки держави зумовлені зміною соціально-економічної ситуації, реформами в основних секторах національної економіки, …
Отже, …


Розділ 2
 Розвиток продовольчої безпеки України

2.1 Особливості розвитку продовольчої безпеки України

Продовольча безпека країни – складова частина її національної та економічної безпеки. Для її забезпечення держава використовує цілий ряд засобів. Значна частина цих засобів та важелів не застосовується регіонами. На регіональному рівні не стоїть завдання створення і підтримки необхідного стратегічного запасу продовольства [2]. Тому під продовольчою безпекою регіону слід розуміти «здатність регіональної системи формувати і розподіляти продовольчі ресурси, стабільно забезпечувати всі категорії населення … домінуванням ввезення продовольства, значну частину якого становить імпорт, динамічно зростає, а це суттєво погіршує ситуацію з продовольчою безпекою країни, посилює її продовольчу залежність [6]. 
У виробництві яєць і яйцепродуктів простежуються ті ж тенденції з тією лише різницею, що в даному випадку імпорт практично відсутній. Природно, що це посилює ….
Отже, …

2.2 Сучасний стан продовольчої безпеки України

Згідно з визначенням продовольчої та сільськогосподарської …» [5]. 
За визначенням Федерації американських товариств з експериментальної біології, продовольча безпека являє собою доступ усіх людей у будь-який час до достатньої кількості їжі для активного, здорового способу життя і включає в себе як мінімум: 
а) доступність повноцінних і безпечних продуктів харчування; 
б) забезпечення можливості придбати їжу, не вдаючись до надзвичайної продовольчої допомоги [10]. Комітет із всесвітньої продовольчої безпеки FAO визначає, що всі люди в будь-який час мають фізичний і економічний доступ до основної їжі, якої вони потребують, а Всесвітній банк визначає …
Отже, ….

Розділ 3 
Проблеми розвитку продовольчої безпеки України та шляхи їх подолання

Продовольча безпека є найважливішим чинником в національній безпеці будь-якої держави. Особливо зараз, в умовах активної євроінтеграції з одного боку, і одночасно, масштабної соціально-економічної кризи і бойових дій на сході країни. Сьогодні Україна стикається зі значними викликами своєї продовольчої безпеки, тому питання її зміцнення стоїть як ніколи гостро. Що ж повинна робити держава для зміцнення продовольчої безпеки?
Передусім давайте визначимося, що ж таке продовольча безпека, і з чого вона складається.
Згідно з Римською …
15 жовтня 2015 р. тодішній Міністр аграрної політики і продовольства Олексій Павленко заявив, що продовольча безпека країни забезпечена на 100%. Він запевняв, що не дивлячись на всі труднощі, посівна завершена успішно, і навіть на підконтрольних Києву територіях Донецької та Луганської областей посівна виконана на 99% і 96% відповідно. А у 2016 році Мінагрополітики урочисто відзвітувало про рекордний урожай  66 млн тонн, що на 5,9 млн тонн більше, ніж у 2015 році. У 2017 році Міністерство очікує на зниження врожаю, проте рекордний врожай 2016 року врівноважує ситуацію, тому вона має бути стабільною [16, c. 33]….
Гадаю…
Таким чином, ...
…















ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Продовольча проблема на різних етапах формування людської спільноти нашої планети перебувала в центрі уваги щодо продовольчого забезпечення, проте в глобальному масштабі досі не вирішена. Величезну значущість і складність продовольчої безпеки для багатьох країн світу продемонструвала світова продовольча криза у 2007-2008 рр. В усіх розвинених країнах ….
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