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ВСТУП

Актуальність теми. З ….
Стан дослідження. Темі системи забезпечення національної безпеки Великобританії присвятили свої …
Об’єктом дослідження ...
Предметом дослідження …
Метою ….
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
- …
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.






















Розділ 1
Загальнотеоретичні положення національної безпеки Великобританії

1.1 Нормативно-правове регулювання забезпечення національної безпеки Великобританії

У зв’язку з багатовіковими традиціями використання прецедентного права,1 система стратегічного планування Великої Британії ускладнюється тим, що центральний уряд не має широких повноважень щодо здійснення політики ….. [4, c. 87]. 
Але цей документ регламентує політику уряду Великої Британії у побудові системи ….
Отже, ….

1.2 Модель забезпечення національної безпеки Великобританії

Великобританія займає одне з лідируючих місць серед країн НАТО в галузі розвитку збройних сил та адаптації їх до нових військово-політичних умов. Основні завдання британських ЗС: 
- забезпечення безпеки метрополії і її заморських територій; 
…. [10, c. 71].
Головним напрямом військового будівництва країни є формування експедиційних сил, здатних до перекидання і ведення бойових дій у різних регіонах світу. …. [12, c. 121].
Відповідно до проведеного аналізу структури органів військового управління та ….
В результаті реформування до 2020 року ЗС Великобританії, в залежності від встановленого ступеня боєготовності військ (сил), структурно будуть включати: 
- розгорнуті боєготові сили, які безпосередньо беруть участь у бойових операціях, а також сили, що вирішують на постійній основі завдання ….
На думку ВПК Великобританії, збройні сили країни повинні забезпечувати проведення: однієї великомасштабної тривалої операції по стабілізації … [14, c. 142].
Крім того, в процесі реформування ЗС суттєві корективи вносяться в процес планування …
Отже, …




















Розділ 2
 Концепція та стратегія національної безпеки Великобританії

2.1  Основні засади концепції національної безпеки Великобританії

Зовнішньополітичний курс Великобританії після Другої світової війни був спрямований на пошуки свого місця в новій системі безпеки і набуття стійкого статусу в …. [19, c. 68]. 
Цивілізаційний вибір Британського уряду – питання полемічне, проте до теми статті має непряме відношення. Разом з тим, можна поставити питання про можливі … [16, с. 103]. 
Американська експансія носила поступовий характер: угода про девальвацію фунта зруйнувала «стерлінгову зону», доктрина Г. Трумена витіснила Британію із ….
Одним з основних способів вважається комплексний підхід до оцінки викликів як на урядовому, так і на міжнародному рівні з наступним визначенням причин їх …. [5, с. 125]. 
Британське керівництво вважає, що в критичних ситуаціях практичне виконання концептуальних положень стратегії національної безпеки, а також розробку механізму прийняття рішень і алгоритму дій необхідно здійснювати на рівні Ради . стратегії національної безпеки дозволяють британському керівництву з урахуванням завдань у сфері військового будівництва і довгострокового планування визначити основні вектори розвитку національних збройних сил до 2020 р., що забезпечить ефективність їх дій в рамках усього …



2.2 Ключові положення стратегії національної безпеки Великобританії


Аналіз концептуальних положень діючої Стратегії національної безпеки Великобританії розкриває зміст і спрямованість зовнішньополітичного курсу і внутрішньої політики держави зі збереження й зміцнення домінуючих …. [2, с. 146]. 
В цілому прагнення і спрямованість концептуальних положень стратегії національної безпеки Великобританії повністю узгоджуються із зовнішньополітичним курсом США, НАТО і націлені на збереження домінуючих позицій держави на євроатлантичному просторі й за її межами. За обраними комплексними критеріями оцінювання, запропонованими автором у науковому …
Отже, …


Розділ 3
 Шляхи вдосконалення системи забезпечення національної безпеки Великобританії

Згідно з положеннями «Стратегічного огляду оборонної політики» розпочато процес переходу сухопутних військ на комплектування п’яти багатоцільових бригад чисельністю по 6500 військовослужбовців. До їх складу увійдуть 14 «важких» …
…
Після оцінки найбільш ймовірних сценаріїв конфліктів було прийнято рішення про скорочення кількості важкої бронетехніки, у тому числі ОБТ «Челленджер-2», БМП FV.510 «Уорриор» і 155-мм САУ АS.90, танкових мостоукладників «Титан» і …
У той же час на озброєнні легких піхотних батальйонів, що складають основу експедиційних сил, буде знаходитися мобільна високозахищена автомобільна і полегшена ….
Уряд Великобританії заявило про відсутність оперативної необхідності базування національних СВ на території Німеччини. У зв’язку з цим до 2015 року близько 50 відс. британського контингенту в ФРН загальною чисельністю близько 20 ….
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Аналіз нормативно2правової бази системи стратегічного планування Великої Британії показав, що на загальнодержавному рівні це планування нормативно ….
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