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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. Зміна Польщею політичного й економічного курсу призвела до формування у країні нової нормативно-правової бази, яка б відповідала новим реаліям.
…..
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Організацію й функціонування системи побудови органів, що реалізовують політику безпеки у державі, вивчали такі вітчизняні науковці, як: П. Грицак, В. Орлик, С. Стоєцький,                            О. Хилько, Г. Яворська та інші. ….
 Мета та завдання роботи. Метою дослідження …
· ….
Об’єктом дослідження є система …
Предметом дослідження виступають …
Методи дослідження. При проведенні …
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається зі вступу, трьох розділів, висновків, …ка.

РОЗДІЛ 1.
ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА
1.1. Система та повноваження державних органів  в сфері забезпечення національної безпеки
Система стратегічного керівництва обороною та безпекою РП тісно пов’язана із Системою антикризового реагування, яка на сучасному етапі перебуває на стадії доведення до сучасних потреб, що стосується протидії тероризму.
Система керівництва обороною та безпекою РП поєднує в собі системи управління законодавчими, виконавчими та суто військовими структурами держави, …. в стані готовності до розгортання під час загрози безпеці країни (у разі військово-політичної кризи) і війни.
Систему безпеки держави складають усі відповідальні за безпеку у розрізі Конституції РП і …
1.2. Державна політика національної безпеки Польщі
Сучасне безпекове середовище характеризується «розмиттям» чітких кордонів між його внутрішнім та зовнішнім, воєнним і невоєнним вимірами. Глобалізація та … [8, с. 133].
Основними напрямами сучасної політики Польщі можна вважати такі: 
· підтримка сил, які борються за демократію й незалежність (від РФ), щоб не допустити відновлення контролю з боку Росії над Білоруссю та Україною; 
· розширення польського культурного впливу на основі особливих відносин з певними групами ….. університеті. Особливу увагу заслуговує той факт, що в керівництві цих організацій присутні впливові політики, зокрема іноземні [13, с. 6-7].
Таким чином, …
РОЗДІЛ 2.
СТРАТЕГІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА
2.1.  Передумови та причини розробки керівництвом Республіки Польща (РП) нової редакції Стратегії національної безпеки
21 жовтня 2014 р., внаслідок зміни безпекового середовища та  виникнення нових викликів та загроз, нестабільної міжнародної ситуації, Рада міністрів РП прийняла нову Стратегію  національної  безпеки    країни,  підготовлену Міністерством  національної оборони  країни. 
Новою  стратегією  визначено  загальні  питання  нацбезпеки,  також зроблено … і більшість країн Європи, РП регулярно оновлює документи стратегічного планування у сфері національної безпеки залежно від змін безпекового середовища, а також загроз і викликів, що постають перед державою [14].
Документ охоплює комплекс питань національної безпеки та визначає оптимальні способи використання для її потреб усіх ресурсів держави в оборонній, …. до безпекової системи) [4].
Таким чином, 21 …


2.2. Виклики та загрози національній безпеці Республіки Польща
З огляду на сучасні виклики та загрози безпеці РП, велика увага приділяється таким моментам [18]:
· тероризму …., електронного бізнесу, розвитку організаційних, фінансових і правових умов, сприятливих для підприємництва [8, с. 134-135].
Таким чином,  …
РОЗДІЛ 3.
ВРАХУВАННЯ УКРАЇНОЮ ПОЗИЦІЇ ТА ПІДХОДІВ ПОЛЬЩІ ДО ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВЛАСНОЇ БЕЗПЕКИ
3.1. Основні проблеми українсько-польських відносин
Основні проблеми українсько-польських відносин загалом та у сфері забезпечення безпеки зокрема можна відобразити за допомогою наступної таблиці [13, с. 10].
….
Таким чином, …


3.2. Використання Україною досвіду Польщі у сфері особливостей системи забезпечення безпеки
РП стала першою країною Східної Європи та членом ЄС і НАТО, яка оновила свій головний документ стратегічного планування у сфері національної безпеки з урахуванням кардинальних змін безпекового середовища в Європі, пов’язаних з агресивними діями Росії проти України та зростанням політичної напруженості між РФ і Заходом. 
Прийняття нової редакції Стратегії національної безпеки відбулося всього через рік після оприлюднення «Стратегії розвитку системи національної безпеки Республіки Польща до 2022 р.», розроблення якої свого часу була зумовлена активною участю РП у системах європейської безпеки і високим рівнем терористичної загрози у світі. Незважаючи на довгостроковий характер документа, польське керівництво у найближчому майбутньому змушене буде його корегувати …. [21; 22].
Крім того, РП не обмежується гарантіями, які їй надає членство в колективній системі безпеки та союзницькі відносини з найпотужнішою країною світу. Польське керівництво продовжує вживати заходи для зміцнення власного оборонного потенціалу та ….
Присутність США в Європі, членство Польщі в НАТО і ЄС, демократизація України, .. 

ВИСНОВКИ
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