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ВСТУП

Актуальність теми. Здатність кожної держави побудувати ефективну та гнучку систему національної безпеки і оборони у наш час є гарантією її гармонійного та … світовій системі безпеки, які останнім часом посилилися і суттєво видозмінилися.
Стан дослідження. Темі системи забезпечення національної безпеки Франції присвятили свої праці багато вчених. Серед них хотілося б відзначити праці науковців таких як: С. Тіводара, І. Панфілова, О. Бессчетнової, А. Носкової та інших. …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
….
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.
Розділ 1 
Організаційно-правові засади забезпечення національної безпеки Франції

1.1. Загальна характеристика системи забезпечення національної безпеки

Базовим нормативним актом, в якому визначаються стратегічні напрями державної політики Франції у сфері забезпечення безпеки, є Біла книга оборони та національної безпеки від 2008 р. В ній серед найбільш ймовірних загроз територіям Франції та європейській спільноті (тероризм, використання балістичних ракет, організована злочинність, ризики природного характеру …
Загроза шпіонажу та стратегічного впливу обґрунтовується поширенням застосування у міждержавних відносинах засобів "м'якої сили", маніпулювання свідомістю через ЗМІ та Інтернет, посяганнями на науковий, економічний, оборонний потенціал Франції та її територій, небезпекою культурної експансії [1, c. 171].
Основними шляхами протидії зазначеним загрозам у документі визначено:
– взаємодію у питаннях протидії атакам на інформаційні системи, насамперед в межах країн-членів ЄС;
– проведення як відкритих так і прихованих активних заходів протидії проявам агресії в … та залежність суспільства від інформаційно-телекомунікаційних систем, об'єднаних в обчислювальні мережі, діяльність, пов'язана з використанням інтернету у Франції, знаходиться під державним контролем та регулюється низкою нормативно-правових актів [7, c. 121]….
Основними напрямками правового регулювання інтернет-діяльності є:
…
Таким чином, …

1.2. Механізм реалізації та складові національної безпеки Франції

Національна безпека Франції гарантується Президентом республіки, що визначено конституцією 1958 р., згідно з якою президент є гарантом національної незалежності, територіальної цілісності, дотримання угод і договорів Спільноти (ЄС), а також главою збройних сил. Президенту ж надані виняткові права, …, розпорядженням від 07.01.1957 р. у сферу оборони включено проблему війни, дипломатії, економіки, цивільної оборони, наукових і технічних досліджень. Генеральний секретаріат веде і власну аналітичну роботу [13]. 
Значну роль відіграє міністерство національної оборони і генеральний штаб, що відповідають за розробку національної військової доктрини. Слід зазначити, що багато теоретиків національної безпеки з держапарату, що переходять на роботу у приватний сектор, часто продовжують свою теоретичну …
Отже, …

Розділ 2
 Система забезпечення національної безпеки Франції

2.1. Збройні Сили Франції 

Франція була однією з перших країн, яка запровадила загальну військову повинність. 29 вересня 1791 року, під час Великої французької революції, спеціальним декретом було засновано Національну гвардію. На підставі цього … 312 тис., Військово-Повітряні Сили – 96 тис. і Військово-Морські Сили (ВМС) – 68 тис. осіб. Особовий склад військової жандармерії сягав 88 тис. чоловік. Витрати держави на оборону становили понад 196 млрд. франків [3, с. 194–195]. 
До 1996 р. комплектування збройних сил Франції особовим складом здійснювалося на …
Отже, …
2.2. Генеральний секретаріат національної оборони 

Президентові допомагає особистий апарат у складі кількасот осіб. До нього входять: Кабінет, генеральний секретаріат, воєнний штаб, декілька тисяч чиновників. Реалізація великого обсягу повноважень Президента значною мірою залежить від співвідношення політичних сил у парламенті. Якщо парламентську більшість становлять пропрезидентські сили, то повноваження глави держави …
У Франції існують три категорії законів: конституційні, органічні та звичайні. Органічні закони, на відміну від звичайних, регулюють статус державних органів, регіональних структур влади і місцевого самоврядування, а також відносини, пов´язані із забезпеченням прав і свобод громадян [14, c. 144].
Прийняття закону про бюджет має деякі особливості, які виявляються, по-перше, у прийнятті окремо дохідної, а потім — видаткової частини; по-друге, існування терміну для …
Отже, …

Розділ 3
 Порівняльний аналіз сутності національної безпеки України та Франції

Найбільш прийнятним для України є досвід розбудови ефективної системи державного управління національною безпекою Франції. Французька республіка — один з фундаторів Європейського Союзу. Після Революції 1789 …
Компетенція та повноваження органів державної влади, що забезпечують безпеку в державі, жорстко регламентовані нормами конституції та окремими законами. Серед чинників, що визначають правові межі сектору безпеки в європейських країнах, ключовими є:
—    деполітизація, неможливість участі у політичному житті;
—    громадянський (демократичний) контроль за діяльністю силових структур;
—    виключна прерогатива держави у створенні озброєних угруповань;
—    заборона зміни чинного законодавства у сфері національної безпеки в умовах надзвичайного та військового стану [1, c. 172].
 Франція за останні роки стала одним з ключових міжнародних акторів, що має глобальне бачення власної політики та глобальні інтереси. 
Маючи колоніальний спадок, країна тримається за ідею франкофонії в світі, намагаючись чинити опір американізованій глобалізації. При цьому П’ята республіка в 2008 р. повернулась до воєнної компоненти НАТО, є послідовним та вірним союзником ..
Отже, оновлення збройних сил Франції є відповіддю на загрозливі зміни …




ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]У Франції, як і в Німеччині та Китаї, відсутній єдиний документ, в якому регулюються питання забезпечення національної безпеки, у такому вигляді як він існує, наприклад ….
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