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ВСТУП

Актуальність теми. У період з 1974 року по теперішній час спроб неконституційної зміни влади або державних переворотів в ФРН не було. Нелегальні сепаратистські і ////
Стан дослідження. Темі ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є дослідження воєнної доктрини ФРН; дослідження політики ….
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
- ….
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел.
















Розділ 1 
Безпека ФРН. Воєнна доктрина

1.1 Воєнна доктрина ФРН

Під національною воєнною доктриною в Німеччині мається на увазі сукупність основоположних документів, в яких відображені погляди керівництва країни на військове будівництво, підготовку країни і збройних сил до участі у …. військове будівництво знайшли відображення насамперед в основному законі (конституція ФРН), міжнародно-правових актах, укладених з участю Німеччини, а також у ряді документів стратегічного характеру, які в сукупності відображають всі аспекти військової доктрини [5]…..
Основою німецької політики в сфері безпеки та оборони є положення конституції про те, що ФРН, будучи рівноправним членом об’єднаної Європи, зобов’язується служити справі забезпечення глобальної стабільності і безпеки. Головні напрямки політики країни в галузі безпеки визначаються її геостратегічним становищем, всеосяжною транснаціональною взаємодією в якості торговельно-економічної та індустріально розвиненої нації, а також міжнародними зобов’язаннями, які зумовлені насамперед членством Німеччини в ООН, НАТО і ЄС….
До інтересів ФРН у сфері безпеки відносяться:
….
Отже, ….

1.2 Політика безпеки ФРН

Найвищою метою Федеративної Республіки Німеччини в області політики безпеки є забезпечення миру, свободи і незалежності країни. Вона бере активну участь у формуванні нової політики безпеки в Європі. Створюються нові політичні структури безпеки. Держави Європейського Союзу поставили …. [15].
Зовнішня політика і політика у сфері безпеки Німеччини базується на наступних основних інтересах:
— забезпечення свободи, безпеки та добробуту громадян Німеччини і ….
Отже, ….


Розділ 2 
Загальні положення системи забезпечення національної безпеки ФРН

2.1 Система національної безпеки ФРН

Основним оборонним відомством ФРН є Бундесвер (Збройні сили), який був створений після скасування окупаційного режиму і через 10 років після закінчення Другої світової війни, тобто у 1955 році. Саме тоді, посилаючись на досвід недалекого минулого, до Основного закону ФРН було внесено заборону на … [5]. 
Бундесвер сьогодні має чітку місію, яка полягає у захисті власних громадян, Німеччини і союзників, забезпеченні зовнішньополітичної дієздатності Німеччини, а також у сприянні міжнаціональному співробітництву і європейській інтеграції. Щодо основних завдань Бундесверу, то вони формуються на основі його конституційно-правового призначення і випливають з цінностей, цілей і інтересів політики безпеки і оборони ФРН, якщо коротко, то вони наступні: 
 попередження міжнародних конфліктів і урегулювання криз, включаючи боротьбу проти ….
Отже, …

2.2 Збройні сили ФРН в умовах нових викликів і загроз

Виходячи з усвідомлення необхідності адаптації ЄЕС до нових умов розвитку, зумовлених структурними змінами в Європі, держави-члени Співтовариств 7 лютого 1992 року підписали Маастрихтський договір (набув чинності 1 листопада 1993 року), котрий заклав початок функціонуванню ЄС, створивши нормативне підґрунтя для розвитку союзної безпекової та оборонної політики. …. діяльністю США та війною в Іраку, у 2003 році ЄС ухвалив стратегічний документ «Безпечна Європа в кращому світі. Європейська стратегія безпеки» [18]. 
Відтак, підкреслюється взаємозалежність між внутрішньою і зовнішньою безпекою, так як найбільш небезпечні і дестабілізуючі ризики для європейської безпеки з’являються від впливу екзогенних факторів. Для того, щоб ефективно ….
Отже, ….








Розділ 3 
[bookmark: __DdeLink__2124_1905507658]Проблеми забезпечення національної безпеки ФРН та шляхи її вдосконалення

Головною новиною в Євросоюзі залишається здатність новообраного бундестагу ФРН створити стійку правлячу коаліцію. Це пов’язано з тим визначним місцем, яке продовжує посідати Німеччина в ЄС: у сфері економіки як локомотив Європи, у галузі безпеки – як стабілізуюча сила, у сфері політики – як провідний політичний гравець, що задає тон і напрямок руху «Митного союзу плюс».
За результатами …. [20].
Помітний прогрес у зростанні підтримки населення демонструють проринкові сили, зокрема Вільні демократи, які обіймають відмінні від традиційних партій позиції з низки питань, що підриває встановлений світовий порядок. Справжньою ознакою нових тенденцій виявився успіх молодої націоналістичної ….
Отже, ….

ВИСНОВКИ

У Німеччині питання, пов’язані з демократичним цивільним контролем за збройними силами, також врегульовані Конституцією.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до статті 65а “Командуючим збройними силами є міністр оборони, ….
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