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ВСТУП

Актуальність теми. Ізраїльські збройні сили вважаються однією з кращих армій світу, що дозволить Україні прийняти практику даної країни в оборонно-… формування цілісного бачення закордонної політики цієї держави.
Аналізу питань системи оборони Ізраїля присвятило свої праці чимало науковців. Серед них можна виокремити: В. Горовенко, Р.В. Гула,               М.П. Деменко, О. М. Загорка, Р.Г. …
Мета і завдання дослідження. Головною …
Для досягнення цієї мети були поставлені такі завдання:
· … Ізраїлю;
· визначити досвід оборони Ізраїлю для України.
Об’єктом дослідження є суспільних ..
Предметом дослідження є ….
Методи дослідження. Для .
- метод спостереження - це систематичне цілеспрямоване вивчення …
Практичне значення роботи. Результати дослідження можуть бути використані:
-	у правотворчій системі для використання досліджуваного аспекта у наукових роботах .. підготовки підручників з аналізу оборонно-промислового комплексу Ізраїля. 
Структура роботи зумовлена метою і завданнями дослідження, складається із вступу, трьох розділів, що мають чотири підрозділів, висновків, списку використаних джерел (27 найменувань). Загальний обсяг роботи – 33 сторінок, з яких 28 – основний текст.








РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБОРОНИ ІЗРАЇЛЯ

1.1. Історичні аспекти становлення оборони Ізраїля

У XXI ст. людство остаточно перейшло в нову епоху, яка характеризується зростанням обсягу інформації, телекомунікаційним розвитком, удосконаленням інформаційних технологій, вільним доступом до інформаційних ресурсів, глобалізацією, модернізацією та інформатизацією усього суспільства. Кардинально переорієнтовується інформаційне протиборство, його завданнями стають переформатування ментальності нації та деформація патернів національної пам’яті, що зумовлено метою інформаційної війни.
На тлі цих світоглядних трансформацій уже шість десятирічь Близький Схід залишається найбільш напруженою зоною зіткнення цілого комплексу протиріч політичного, економічного, соціального, релігійного та навіть ментального протистояння Ізраїлю та арабського світу. Ескалація цих форм конфлікту в XX ст. уже декілька разів переростала в кроваві війни держави єврейського народу з арабськими країнами [1, с. 46]. 
З перших років з моменту заснування, держава Ізраїль спрямовувала більшу частку своїх ресурсів на оборону, визнавши головним пріоритетом розвиток сучасних збройних сил на підґрунті новітніх військових технологій і об-ладнання, а …. ядерних досліджень» написало про 80-і боєголовки. У той же час в Ізраїлі накопичені матеріали, з яких можна зробити до 190 ядерних зарядів [2].
Таким чином, реалізація Ізраїлем у початковому періоді своєї новітньої історії асиметричної стратегії в … просторі.

1.2. Характеристика оборони Ізраїля

За Державою Ізраїль давно закріпився імідж країни, для якої першорядне значення мають питання оборони і безпеки. Однак до формування цілісної системи поглядів на цю обставину так і не привело [9, с. 106].
Ізраїль з моменту свого заснування провів ряд повномасштабних війн з противниками, що істотно перевершували його за мобілізаційними можливостями. Хоча в даний час стосунки із сусідніми арабськими державами певною мірою врегульовані, події Арабської весни, поява Ісламської Держави Іраку і Леванту (ІДІЛ) продемонстрували, що для Ізраїлю перманентно зберігається високий рівень загроз. 
Таким чином, Ізраїль – це найбільш яскравий приклад успішного та тривалого протистояння держави, що має нечисленне населення, проти противників із практично невичерпними людськими ресурсами [10, с. 11].
…. з метою економії плакати з фотографіями фасадів будинків [8, с. 54].
Таким чином, …






















РОЗДІЛ 2
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБОРОНИ ІЗРАЇЛЯ

	2.1. Армія оборони Ізраїля

Сьогодні пошук відповіді на питання, якою має бути армія і оборонна промисловість за умови жорстких ресурсних обмежень та динамічного воєнно-політичного світового середовища, став першочерговим завданням для багатьох експертів [13, с. 27].  
Ізраїльські збройні сили вважаються однією з кращих армій світу. У самому Ізраїлі її зазвичай іменують скорочено ЦАХАЛ – Армія оборони Ізраїлю. У цій назві точно відображена суть армії, призначеної лише для воєнних дій із захисту єврейської держави та єврейського народу. Ізраїльське суспільство багато років перебуває у стані перманентного воєнного конфлікту, і проблема “…. перманентного загострення воєнно-політичної обстановки в регіоні [1, с. 50].
Таким чином, … з тероризмом в Ізраїлі та забезпечення загальної безпеки.

2.2. Участь єврейських жінок в обороні Ізраїлю

Ізраїль – це держава, де військова повинність поширюється і на жінок, а досвід їх використання у ЗС також можна визнати позитивним. Жінки у збройних силах дають можливість збільшити чисельність армії і знизити навантаження на її чоловічу частину, знявши з неї ряд функцій забезпечення [10, с. 11-12].
Участь єврейських жінок в обороні Ізраїлю має давню традицію, коріння якої йде від біблейської героїні Дебори, яка зі зброєю в руках захищала свою країну від іноземних загарбників. Ця традиція відродилась в сучасному Ізраїлі. Жінки відігравали помітну роль у підпільних бойових організаціях (Хагана, Лехі, Ефель), що боролись за незалежність держави. 
У роки Другої світової війни загони єврейської самооборони співробітничали з британськими збройними силами. Тисячі жінок добровільно вступили в британську армію. Були вони й серед диверсантів-парашутистів, яких Великобританія закинула в окуповану Європу, багато з них героїчно …. роках ряди шведської армії поповнять понад 13 тис. осіб [25].
Таким чином, …






















РОЗДІЛ 3
ДОСВІД ОБОРОНИ ІЗРАЇЛЮ ДЛЯ УКРАЇНИ

Розвиток України в умовах зовнішньої агресії висуває перед вітчизняним академічним співтовариством нагальну вимогу поглибленого вивчення та осмислення діяльності держав, які тривалий час функціонують у схожих обставинах. Ключовою метою є запозичення кращих практик та адаптація їхнього досвіду, зокрема у зовнішньополітичній сфері. У цьому контексті вигідно вирізняється Держава Ізраїль, що вже понад півстоліття успішно розвивається в умовах перманентної зовнішньої загрози [12, с. 38].
В якійсь мірі Україна зараз нагадує Ізраїль. У нас немає жодного реального союзника серед наших найближчих сусідів. Росія веде з нами війну. Білорусь є союзником Росії. Молдова зайнята своїми проблемами і не знає як їй дозволити Придністровську проблему. Румунія відкрито висуває ….. по роботі з діаспорою – як єдину державну виконавчу установу з питань діаспори [4, с. 51-52].
Таким чином, Україна братиме до уваги досвід Ізраїлю у …























ВИСНОВКИ
	
	Близький Схід - одна з найбільш «гарячих точок» нашої планети, а держава Ізраїль є одним з головних центрів напруженості в регіоні і волею-неволею бере участь в тій чи іншій мірі в більшості регіональних конфліктів.
[bookmark: _GoBack]	Це змушує ….
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