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ВСТУП


Актуальність теми роботи. Безпека людини, її життя і здоров`я визнаються найвищою соціальною цінністю. Це прописано як базова цінність в Конституції України.


Кожен ….

В дисертаційних роботах відображено проблематику природно-техногенної безпеки (М. Андрієнко, О. Захаренко, Г. Іщенко, А. Калиновський, В. Лифар, С. Марова,

Метою роботи є ….

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:

1) розкрити сутність та причини виникнення техногенних небезпек;
2) дослідити види надзвичайних ситуацій техногенного характеру;
3) проаналізувати джерела виникнення техногенних небезпек;
4) з’ясувати наслідки впливу техногенних небезпек.
Об’єктом роботи є ….

Предметом дослідження є техногенні небезпеки.

Структура роботи. …
РОЗДІЛ 1
СУТНІСТЬ ТА ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ТЕХНОГЕННИХ НЕБЕЗПЕК


Техногенна небезпека – стан, внутрішньо притаманний технічній системі, промисловому або транспортному об’єкту, що реалізовується у вигляді вражаючих впливів джерела техногенної надзвичайної ситуації на людство і навколишнє середовище при його виникненні, або у вигляді прямого чи непрямого збитку для людини і навколишнього середовища в процесі нормальної експлуатації цих об’єктів [12, с. 184].

Як правило, техногенні надзвичайні ситуації виникають внаслідок аварій, що супроводжуються мимовільним виходом в навколишній простір речовини і (або) …ільшенням числа порушень правил водіння суден, технічної експлуатації, зниженням якості ремонту, зупинкою будівництва суден нового покоління [19, c. 152].


Отже, …
РОЗДІЛ 2

ВИДИ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ


Надзвичайні ситуації техногенного характеру – це транспортні аварії (катастрофи), пожежі, неспровоковані вибухи чи їх загроза, аварії з викидом (загрозою викиду) небезпечних хімічних, радіоактивних, біологічних речовин, раптове руйнування споруд та будівель, аварії на потенційно небезпечних об'єктах, інженерних мережах i спорудах життєзабезпечення, гідродинамічні аварії на греблях, дамбах тощо [19, c. 153].

Вважаємо зазначити, що потенційно небезпечний об'єкт – це об'єкт, на якому використовуються, виготовляються, переробляються, зберігаються або транспортуються небезпечні радіоактивні, пожежовибуховi, хімічні речовини та біологічні препарати, … споруд на узбережжях Чорного та Азовського морів, при проведенні робіт зі зміни русел річок тощо.

Отже, з …
РОЗДІЛ 3

ДЖЕРЕЛА ВИНИКНЕННЯ ТЕХНОГЕННИХ НЕБЕЗПЕК


Джерело небезпеки – це аномальне природне явище, небезпечна подія техногенного походження, поширення інфекційних хвороб людей, сільськогосподарських тварин, рослин, а також застосування сучасних вражаючих засобів, зміна соціально-політичних відносин у суспільстві, внаслідок чого склалася чи може виникнути надзвичайна ситуація.

Джерелами техногенних небезпек є складові техносфери. Джерелами техногенних небезпек можуть бути: транспортні засоби; технологічне встаткування; горючі, легкозаймисті й вибухонебезпечні речовини й матеріали; технологічні процеси, що відбуваються при підвищених тисках і температурах; електроенергія; хімічні речовини [25, c. 79].

Небезпеки виникають за наявності дефектів та інших несправностей у технічних системах, у результаті неправильного їх використання, а також через наявність відходів, якими супроводжується експлуатація технічних систем. Це, як правило, призводить до виникнення травмонебезпечних ситуацій, шкідливих впливів на люди, на довкілля й елементи техносфери.

У зв'язку з … нагрівання середовища, теплове випромінювання, іонізуюче випромінювання. До факторів ураження хімічної дії також належить токсична дія небезпечних хімічних речовин [19, c. 153].

Отже, з вищевикладеного можна дійти …
РОЗДІЛ 4
НАСЛІДКИ ВПЛИВУ ТЕХНОГЕННИХ НЕБЕЗПЕК
 Надзвичайні ситуації техногенного характеру, як правило, виникають на потенційно небезпечних виробництвах. До них відносяться, в першу чергу, хімічно небезпечні об’єкти, радіаційно небезпечні об’єкти, вибухо- та пожежонебезпечні об’єкти, а також гідродинамічні об’єкти. В останні роки значно зросла також небезпека аварій і катастроф на транспорті. 

Надзвичайні ситуації техногенного походження містять у собі загрозу для людини, еконо​міки і природного середовища [13, c. 381].

Глибоке порушення природної екологічної рівноваги, ускладнення взаємин між людиною та природою пов’язано з невідповідністю виробничих сил та виробничих відносин в людському суспільстві Як елементи тиску цивілізації на …. плутонієм-239, стронцієм-90 і цезієм-137. Все це призвело до радіоактивного забруднення води і харчових продуктів, особливо молочних, яке у багато разів перевищувало не лише фонові, але і нормативні показники на значній частині території України, країн ближнього і далекого зарубіжжя.


Тому розробку заходів щодо захисту населення в районах розміщення АЕС необхідно здійснювати з врахуванням найважчого варіанта розвитку аварії [13, c. 381]. 


Надходження у водні об’єкти значної кількості небезпечних і отруйних речовин, скидання міських та промислових стічних вод, зливових стоків із забудованих територій, промислових об’єктів та сільськогосподарських угідь, пошкодження на водопровідних та каналізаційних мережах значно погіршують екологічний … небезпеки виникнення та поширення інфекційних захворювань.

Вважаємо зазначити, що на органи Національної поліції України покладені завдання щодо запобігання техногенним небезпекам. 

Відповідно до Інструкції про порядок взаємодії між Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України та Національною гвардією України у сфері запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні події від 22.08.2016 № 859 заходи з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пожеж та небезпечних подій на території України … подій, здійснює інші заходи, передбачені законодавством [3].

Отже, …
ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи на основі наукового матеріалу можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Техногенна небезпека – стан, внутрішньо притаманний технічній системі, промисловому або транспортному об’єкту, що реалізовується у вигляді вражаючих впливів джерела техногенної надзвичайної ситуації на людство і навколишнє ….
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