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ВСТУП

Актуальність теми. Глобалізаційні та інтеграційні процеси мають не тільки позитивні, а й негативні наслідки. Одним із таких негативних наслідків є зростання транснаціональної злочинності, зокрема, торгівлі людьми. Протягом останнього десятиліття ця проблема набула особливої актуальності. Щорічно мільйони людей у світі …..
Дослідженням проблеми сутності торгівлі людьми як виклику та загрози 21 століття займалися такі вчені як А. …
Метою даної роботи є дослідження ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової …
Предметом дослідження курсової …
Методи дослідження визначаються …
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на сім підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 35 сторінок.

РОЗДІЛ 1
ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ ЯК ГЛОБАЛЬНА ПРОБЛЕМА СУЧАСНОСТІ

1.1 Торгівля людьми як виклик сьогодення: поняття та сутність

Торгівля людьми є безперечною реальністю ХХІ ст. Це безжальна машина, яка розширюється все більше і більше по глобальних координатах, оскільки приносить величезні прибутки. 
Торгівля людьми є одним із найсерйозніших порушень фундаментальних прав людини, тяжким злочином, який в більшості випадків здійснюється організованими злочинними угрупуваннями. 
Ця проблема носить міждержавний характер і знаходиться в центрі дискусій на міжнародному рівні впродовж більш ніж вікового періоду.
Сьогодні це ….
Торгівля людьми – це одна із сучасних форм рабства, що включає в себе домашнє рабство, примусові шлюби, боргову кабалу, примусове зайняття проституцією чи участь у виготовленні порнографічної продукції, нестерпні форми праці.
З даного визначення випливає, що ситуацію слід розглядати як торгівлю людьми, якщо відносно особи: 
– здійснювалися певні дії: торгівля; вербування; переміщення; переховування; передача; … проведення дослідів над людиною без її згоди, усиновлення (удочеріння) з метою наживи, примусова вагітність, втягнення у злочинну діяльність, використання у збройних конфліктах [19, с. 78-79].
Процес торгівлі людьми може вміщувати особу або групу осіб, починаючи з вербувальника і закінчуючи особою, яка купує чи одержує жертву. Це може бути особа, що утримує людину в умовах рабства чи застосовує до неї методи, тотожні рабству, ….. як Іспанія, Франція, Італія, Нідерланди, Великобританія Німеччина, Латвія, Україна, Росія, Молдова, Вірменія. ЄС можна вважати, як регіоном походження, стосовно країн ЦСЄ, так і регіоном призначення [21, с. 114-117].
Отже, …

1.2 Причини  торгівлі людьми

Торгівля людьми - одна з найбільш актуальних проблем сучасності. Жертвами сучасних форм рабства в усьому світі щорічно стають мільйони людей. Окрім економічних причин, які змушують шукати роботу за кордоном або в різних регіонах своєї країни, важливими факторами, що сприяють торгівлі людьми, є відсутність достовірної інформації про можливості працевлаштування, незнання своїх прав, поширення стереотипів. 
Сучасні причини існування та поширення торгівлі людьми можна розділити на дві групи: 1) причини, які визначають пропозицію живого товару; 2) причини, які визначають попит на живий товар. 
До першої ….; корумпованість співробітників імміграційних та митних органів у країні походження, транзиту і призначення [19, с. 12-13].
Таким чином, …

1.3 Особливості торгівлі людьми в Україні

Торгівля людьми в Україні існувала вже давно, це явище бере свій початок з давніх-давен, ще від набігів монголо-татар на українські землі. Так впродовж XV – XVII ст. українці були вагомим джерелом надходження рабів на татарські невільничі ринки в Криму, з яких вони потрапляли в Середземноморські країни. На той час основним товаром були жінки. Саме вони користувалися в татар великим ….. регіонах. Відомі випадки незаконного вивезення дітей-сиріт за кордон.
Отже, …..
РОЗДІЛ 2
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УКРАЇНІ

2.1 Особливості протидії торгівлі людьми в Україні 

Громадяни України, як і інших країн, нерідко стикаються з грубими порушеннями прав людини, насильством та торгівлею людьми. Загроза цих явищ полягає в посяганні на права людини, задекларовані в міжнародних і національних документах. Конституцією України проголошені невід’ємне право на життя (ст. 27 ), право на повагу до гідності (ст. 28), на свободу та особисту недоторканність (ст. 29), на свободу пересування та вільний вибір місця проживання (ст. 33) [1]. 
…. механізм протидії торгівлі людьми функціонує на основі «Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми» на період 2015-2020 рр. 
Визначено такі основні засади державної політики у сфері протидії торгівлі людьми:
1) попередження торгівлі людьми шляхом підвищення рівня обізнаності населення, превентивної роботи, зниження рівня вразливості населення, подолання попиту;
2) ….
3) надання допомоги та захисту особам, які постраждали від торгівлі людьми, шляхом удосконалення системи відновлення їхніх прав, надання комплексу послуг, впровадження механізму взаємодії суб’єктів у сфері протидії торгівлі людьми [18, с. 406-408]….
…..
Таким чином, …

2.2 Кримінально-правова характеристика торгівлі людьми за КК України

Торгівля людьми є однією з найжорстокіших форм порушення основних прав і свобод людини. Незалежно від виду експлуатаційної мети, торгівля людьми має тяжкі, а часом фатальні наслідки для постраждалих осіб. Злочин торгівлі людьми постійно еволюціонує услід за прагненнями злочинців отримати щонайвищі прибутки від експлуатації постраждалих та протистояти зусиллям правоохоронних ….. дитину. 
Обов’язковою ознакою складу злочину, передбаченого ст. 149 КК України, є предмет злочину. Предметом цього злочину є людина [3]. 
З об’єктивної сторони, цей злочин може мати такі форми: торгівля людьми, вербування, переміщення, переховування, передача або одержання людини. 
Також обов’язковою ознакою злочину, передбаченого ст. 149 КК України є спосіб. Він може альтернативно проявлятися у використанні: обману, шантажу або уразливого стану особи [20, с. 117]. 
З об’єктивної сторони, цей злочин може мати такі форми як торгівля людьми; …. з конфіскацією майна або без такої.
Таким чином,  ….
РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

3.1 Міжнародний досвід протидії торгівлі людьми

Перші пам’ятки міжнародного досвіду щодо протидії торгівлі рабами та відповідальності за діяльність такого роду знаходимо ще в «Законах Хаммурапі». 
Міжнародне співробітництво в боротьбі з цим явищем стало складатися на початку ХIХ ст. після скасування рабства в США. 
У 1815 р. На Віденському конгресі було прийнято Акт про скасування торгівлі афроамериканцями, в 1841 р. – Договір про заборону перевезення негріврабів до Америки. 
Однак …. своїй гідності і правах», «без якої б то не було різниці щодо раси, кольору шкіри, статі, мови, релігії, політичних та інших переконань, національного і соціального походження, майнового, станового чи іншого становища» [4].
Після Другої світової війни координація міжнародного співробітництва держав у боротьбі з торгівлею жінками здійснювалася в рамках ООН. Саме з цього часу почалось створення глобального інституційного механізму протидії торгівлі людьми. У 1949 р. резолюцією Генеральної Асамблеї ООН була прийнята ….. Європейський координатор з протидії торгівлі людьми, Група експертів ЄС щодо протидії торгівлі людьми, Європол, Євроюст, Європейська судова мережа, мережа Євроджаст [8, с. 22-23].
Таким чином, …

3.2 Діяльність міжнародних неурядових організацій із протидії торгівлі людьми

Неурядові об’єднання стояли у витоків створення міжнародних організацій, спрямованих на знищення інституту власності одних людей щодо інших. Їх історія налічує близько двох століть та є нерозривно пов’язаною з активним …. для залучення недержавних організацій у боротьбу з торгівлею людьми на сучасному етапі закріплена в ст. 9 Палермського протоколу щодо попередження та припинення торгівлі людьми, особливо жінками та дітьми, й покарання за неї: «Політика, програми та інші заходи включають співпрацю з недержавними організаціями, іншими відповідними організаціями» [6].
Традиційно діяльність міжнародних неурядових організацій (далі – МНО)  вважається етапом запобігання торгівлі людьми та реабілітації постраждалих від неї, однак фактично вони охоплюють широке коло питань від тиску на національні уряди щодо вдосконалення законодавчих практик до дослід-ницької й аналітичної роботи. 
Зокрема, залучення МНО аутрич….. за дотримання прав людини, координацію, підготовку звітів. 
Таким чином, ….

ВИСНОВКИ

Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне вивчення змісту та сутності такого поняття як  «торгівля людьми», а також вивчення  особливостей протидії глобальній проблемі торгівлі людьми на національному та міжнародному рівнях, що має  надзвичайно важливе значення як  в теоретичному, так і практичному аспектах, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Торгівля людьми існує впродовж багатьох століть і являє собою грубе порушення прав ….
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