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ВСТУП

Актуальність теми. Сучасний етап у розвитку міжнародних відносин характеризується складними трансформаційними процесами, які зумовлені викликами глобалізації, активізацією етнічних і релігійних чинників, намаганнями окремих країн зруйнувати існуючий світовий порядок і, як наслідок, кардинальними змінами міжнародного безпекового середовища. Воєнно-політична ….
Ступінь наукової розробки. ….
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є …
Метою роботи є …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:
…
Методи дослідження. Для досягнення мети дослідження та розв’язання поставлених у …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділів, висновків та списку використаних літературних джерел.



РОЗДІЛ 1
Характеристика системи колективної безпеки за участю України

1.1 Поняття системи колективної безпеки за участю України

Сучасна система міжнародних відносин зазнає суттєвих трансформацій. Ми є свідками переходу від постбіполярної системи міжнародних відносин до її нового стану як на глобальному так і на регіональному рівнях. Ці трансформації суттєво впливають на позиціонування України в новому міжнародному середовищі та ставлять перед нею завдання формування оновленої зовнішньополітичної стратегії [3, с. 11].
Зміни, що відбулися в сучасному середовищі безпеки призвели до того, що ситуація у сфері національної безпеки України суттєво загострилась. Загрози, які постали перед Україною, наочно продемонстрували недосконалість сучасної архітектури міжнародної безпеки. Протягом останніх років ми мали ….
Таким чином ….


1.2 Етапи формування системи колективної безпеки за участю України

….
При цьому посилюється регіоналізм не культурно-цивілізаційних блоків, як свого часу стверджували провідні аналітики розвитку світових систем, а інтеграційних економічних утворень [1]. В умовах глобалізації провідні країни диктують світові прийнятну лише для них модель розвитку і здійснюють вплив на внутрішні справи держав через запровадження права "гуманітарного втручання….
При цьому враховується, що безпекове існування Української держави спирається на міжнародно-політичну систему захисту прав людини, яка реалізується як через глобальні і регіональні безпекові структури, так і через засади двосторонньої …. важелі, а й вносить свою лепту у вдосконалення самих систем.
Зазначимо, що політологи західних наукових шкіл трактують поняття "кооперативна безпека" по-різному [2]. Кооперативна безпека, що прийшла на зміну всеохопній, колективній, полягає в об'єднанні зусиль зацікавлених держав для свого …
Отже, …



Розділ 2
 Україна та система колективної безпеки

2.1 Україна в контексті колективної безпеки Європи

Перебування протягом тривалого часу при владі в Україні прихильників стратегічного співробітництва зі США, спричинило до формування певних стереотипів якихось "правил" реалізації зовнішньої політики регламентованої прийнятими законами. Ці стереотипи формувалися з "підказками" із поза країни.
Якщо порахувати й порівняти кількість взаємних візитів лідерів усіх провідних …..
Політика безпеки ЄС базується на спільних із НАТО й на самостійних управлінських (свій штаб, свій документ "Європейська оборона: НАТО/ЄС – консультації, планування та операції") і військових структурах ЄС.
В Євросоюзі створюються "Бойові групи" чисельністю по 1500 чоловік кожна (….
Для ФРН залучення України було вигідним з точки зору конкуренції із Францією за лідерство в ЄС [14].
Отже, …

2.2 Україна на розломі глобальної системи безпеки

Українські інтереси сьогодні полягають не у позаблоковості й не в поверненні до прямої участі в НАТО, а в ініціюванні та реалізації на загальноєвропейському рівні механізму колективної безпеки, в якому на порушника чекає миттєвий і відчутний комплекс каральних заходів та санкцій. 
Система міжнародної безпеки за останні роки неодноразово піддавалася …. [15].
….
Отже, …


Розділ 3 
Проблеми формування системи колективної безпеки за участю України


У сучасному світі активно формуються нові системи міжнародної взаємодії. Масштаб та складність викликів і загроз швидко зростають. Новітні загрози 21-го століття, такі як міжнародний тероризм і організована злочинність, …. [18]. 
Специфіка безпекового середовища в Європі полягає в тому, що загроза виникнення тут повномасштабного воєнного конфлікту оцінюється як низька, натомість сукупний ефект від дії новітніх загроз міг би мати для континенту руйнівні ….
Нова Стратегічна концепція НАТО узгоджує діяльність альянсу з новими міжнародними безпековими реаліями. Водночас підвищується роль ЄС в системі європейської безпеки. Згідно з Лісабонською угодою ЄС, що набула чинності 2010 р., розширено сферу дії Спільної політики безпеки та оборони (СПБО) (раніше – Європейська політика безпеки і оборони, ЄПБО). СПБО розширило коло своїх завдань в галузі миротворчої діяльності та підтримання міжнародної безпеки [20]. ….
Для країн-членів ЄС, що мають потужні військові та безпекові можливості, передбачено механізм «постійної структурної взаємодії», що робить систему ефективнішою і гнучкішою. Нові можливості були використані Францією та Великою Британією, які у листопаді 2010 р. підписали Угоду про співробітництво у сфері оборони та безпеки, посиливши співпрацю в військовій ….
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Сучасна система європейської безпеки не є досконалою. Події на Близькому Сході, операція в Лівії піддають випробуванню міцність системи та її опорних ….
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