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ВСТУП
Актуальність теми. В оперативно-розшукову профілактику входять різноманітні оперативно-розшукові методи і дії, що передбачені законом, із виявлення і взяття на облік осіб, поведінка яких свідчить про можливість учинення злочину. Це, так би мовити, правооснова профілактики, оскільки індивідуально-профілактичний вплив має проводитися не по відношенню до абстрактного поняття «…. профілактика злочинів.
Стан наукового дослідження. Розробку загальнотеоретичних та організаційно-тактичних основ боротьби з незаконним заволодінням транспортних засобів ….. О. О. Мороз, Д. Й. Никифорчук, Д. В. Стрельченко, І. Р. Шинкаренко, М. Є. Шумило, Р. В. Щупаківський та інші вітчизняні та закордонні вчені.
Мета роботи – аналіз … вирішити такі завдання:
1.визначити оперативно-розшукову характеристику незаконних …..
Об’єктом дослідження є … засобами в Україні.
Предметом дослідження є …
Методологічну основу складають загальнонауковий метод пізнання правової дійсності, а також … синтезу. 
 Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, 2 розділів, висновків  та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 37 сторінок.




РОЗДІЛ 1
Загальна характеристика незаконних заволодінь транспортними засобами
1.1.Оперативно-розшукова характеристика незаконних заволодінь автотранспортом 
Виявлення та розкриття викрадень автотранспортних засобів залежить від рівня володіння працівниками оперативних та слідчих підрозділів достатніми інформаційними даними про оперативнорозшукову характеристику досліджуваних злочинів. Оперативнорозшукова характеристика незаконних заволодінь автотранспортними засобами, як і вчинення будь-яких інших злочинів, становить систему відомостей про оперативно значимі ознаки злочинів певного виду, що забезпечує уявлення про їх типові риси та особливості як об’єктів пошуку та фіксації при здійсненні оперативно-розшукової діяльності, пошукові ознаки елементів складу цих злочинів, типові джерела отримання інформації про ці злочини, особливості фіксації фактичних даних про них, а також є інформаційною основою, що сприяє вибору найефективніших методів та засобів оперативно-розшукової діяльності щодо здійснення пошуку й фіксації фактичних даних про ці злочини [27, с. 238].
На думку Є. Д. Лук’янчикова, відомості про оперативну обстановку в регіоні, стан боротьби зі злочинами тощо характеризують не сам злочин, а стан або умови, у яких відбувається його розкриття [21, с. 190].
М. А. Погорецький та В. П. Шеломенцев, на нашу думку, надають майже вичерпний перелік елементів оперативно-розшукової характеристики злочинів і відносять до їх складу відомості про: вид злочину та його суспільну небезпечність….., що елементи оперативно-розшукової характеристики злочину перебувають у певному співвідношенні з оперативно-розшуковими заходами [20]. 
Отже, …

1.2.Правове регулювання протидії незаконному заволодінню автотранспортними засобами
На сучасному етапі побудови правової держави першочергове значення набувають проблеми захисту її громадян від злочинних посягань, а саме охорона прав, свобод та законних інтересів, серед яких право не бути протиправно позбавленим права власності. На жаль, в наш час, злочини проти власності, серед яких незаконне заволодіння автотранспортними засобами, займає значне місце серед інших злочинів та є дуже прибутковим. Зважаючи на високий рівень вчинення незаконних заволодінь транспортних засобів, … є основним нормативноправовим актом, який регулює протидію незаконному заволодінню автотранспортними засобами, що вчиняється з проникненням у приміщення чи інше сховище. Відповідно до ч. 1 ст.8 Конституції України, в Україні визнається і діє принцип верховенства права, конституція України має найвищу юридичну силу. Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй [1].
Так, відповідно до ст. 41 Конституції України, ніхто не може бути протиправно позбавлений права власності, право приватної власності є непорушним. Відповідно до ст.30 Конституції України, yе допускається проникнення до житла чи до іншого володіння особи, проведення в них огляду чи ….. виявлення незаконного заволодіння автотранспортними засобами та припинення вказаних злочинів [6].
Відповідно до ст. 7 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, зобов’язані вжити необхідних оперативно-розшукових заходів щодо попередження, своєчасного виявлення і припинення злочинів, зокрема тих, що пов’язані із незаконним заволодінням транспортними засобами.


1.3.Взаємодія підрозділів кримінальної поліції під час оперативно-розшукової протидії незаконним заволодінням транспортними засобами
Одне з центральних місць у різноманітній та багатоплановій діяльності держави займає виконання завдань із захисту прав і свобод людини, охорони прав та законних інтересів державних і недержавних організацій, боротьби зі злочинами та іншими правопорушеннями. Розвиток демократичних засад суспільства, налагодження і підтримка зв’язків правоохоронних органів з органами влади, громадськими організаціями, засобами масової інформації (далі – ЗМІ), населенням, що ґрунтуються на принципах довіри, взаєморозуміння і добропорядності, врахування громадської думки – пріоритетні завдання Міністерства внутрішніх справ України в цілому та Національної поліції зокрема [24].
Тобто, з наведеного вбачається, що проведення якісної та швидкої зовнішньої взаємодії надасть можливість більш якісно протидіяти злочинності взагалі та …. великої кількості населення щодо факту злочину, прикмет предмета посягання, обставин вчинення злочину та інших суттєвих обставин.
Так, на останок відмітимо такого суб’єкта, як засоби масової інформації, які на …..


















РОЗДІЛ 2
Проблемні питання оперативно-розшукової протидії незаконним заволодінням транспортними засобами
2.1.Протидія та запобігання Національною поліцією незаконним заволодінням транспортними засобами
Протидія та запобігання злочинам є одним із найважливіших завдань правоохоронних органів і, в першу чергу, Національної поліції.
Так, Законом України «Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 року до завдань поліції віднесено надання поліцейських послуг у сферах: забезпечення публічної безпеки і порядку; охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і …. приватної і комунальної власності тощо (ст. 23) [6].
Отже, законодавець безпосередньо відніс до обов’язків Національної поліції протидію та запобігання злочинам та надав їй відповідні повноваження.
Слід зазначити, що на законодавчому рівні відсутні визначення понять протидія та запобігання злочинам (злочинності). У законодавстві та юридичній літературі ці терміни нерідко застосовуються поряд, але вони не є ідентичними. Зазвичай, відносно злочинності у широкому розумінні вживається термін “протидія”, який, як справедливо зазначають вчені, охоплює й запобігання злочинності [16, с. 323].
Таким чином….
Таким чином, до ….

2.2.Організаційні та профілактичні заходи щодо попередження і виявлення незаконного заволодіння транспортними засобами
Сьогодні профілактика злочинів розуміється як предметно існуюча система соціального регулювання, що охоплює спеціалізовані органи і формування громадськості, які, застосовуючи досягнення науки, намагаються забезпечити виконання чинних законів [13, с. 91].
 Під час організаційних та профілактичних заходів щодо попередження і виявлення незаконного заволодіння транспортними засобами, виходячи з наявної інформації та обстановки, на початковому етапі організовується:
– негайне орієнтування постів Патрульної поліції, ВДМ, прикордонних КПП та патрульно-…. предметів, що залишені злочинцем), встановленню ознак, що дозволяють визначити напрямок його руху, а також наявність будь-яких слідів на розшукуваному транспортному засобі, одязі злочинця.
А під час огляду ДТП, з якої водій зник разом з транспортним засобом, особлива увага … і пристрою проти угону (якщо таке мається) для проведення трасологічної експертизи.
Отже, ….














ВИСНОВКИ
Таким чином, під час написання даної теми, ми зробили такі висновки:
[bookmark: _GoBack]1.Визначили, що оперативно-розшукова характеристика викрадень автотранспортних засобів являє собою сукупність відомостей про їх оперативно-розшукові ознаки, знання яких надає можливість працівникам оперативних підрозділів розробляти та застосовувати конкретні оперативно-розшукові заходи, прийоми та методи щодо попередження і розкриття злочинів досліджуваної категорії, а також виявлення викрадених ….
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