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ВСТУП


Актуальність теми. Побудова та розвиток демократичної України є можливим лише за умов забезпечення таких конституційних прав та свобод людини як визнання найвищою соціальною цінністю – людини, її життя і здоров’я, честі і гідності, недоторканності і безпеки. 
Водночас, аналізуючи національне законодавство, можна стверджувати, що важливе значення у вказаній діяльності відіграють підрозділи Національної поліції України (далі – НПУ), які, окрім ….
Проблемами пов’язаними із організаційно-правовими та тактичними засадами використання сил оперативно-розшукової діяльності займалися різні вчені, як теоретики, так і практики, серед яких слід відзначити: О.П. Бойка, А.А. Венедіктова, Д.І. Горишного, М.Л. ….
Метою даної роботи є дослідження ….
Досягнення мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:
….
Об’єктом дослідження курсової роботи …
Предметом дослідження курсової роботи є правове …
Методи дослідження визначаються специфікою ..
Методи дослідження використані в роботі …
Фoрмaльнo-лoгiчний метoд дoпоміг рoзкрити змicт пoняття, якi cтaнoвлять предмет дocлiдження, виклacти кoнцептуaльнi пoлoження, a тaкoж cфoрмулювaти вiдпoвiднi ..
За структурою робота складається зі вступу, трьох основних розділів, що взаємопов’язані між собою, які розподілені на сім підрозділів, висновку та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складається з 36 сторінок.












РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ


1.1 Поняття, завдання та сутність оперативно-розшукової діяльності

В усі історичні періоди розвитку суспільства мабуть найбільш дієвим інструментарієм правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю була й залишається оперативно-розшукова діяльність, яка досить тривалий час регулювалася виключно відомчими нормативно-правовими актами, що мали закритий характер.
Оперативно-розшукова діяльність (далі – ОРД), безсумнівно, має правову природу, тобто це – нормативно-владний вплив держави на суспільні відносини з метою їх упорядкування. Такий вплив відбувається шляхом встановлення та закріплення правових норм щодо відносин, які виникають у межах ОРД. 
Вітчизняне законодавство у цій сфері, незважаючи на складність суспільних відносин, які воно ….-розшукових заходів, що необхідні для виконання завдань ОРД [5, с. 16-19].
Таким чином, …
1.2  Принципи оперативно-розшукової діяльності 

В основу будь-якої діяльності, у тому числі й ОРД як різновиду правоохоронної, кладуться керівні ідеї, принципи, що визначають її суть і характер. Вони вказують на основні напрямки, з якими мають звірятися державні органи та посадові особи під час реалізації такої діяльності.
Принципи ОРД – це ті вихідні положення та керівні ідеї, навкруги яких формується діяльність оперативних підрозділів правоохоронних органів щодо оперативного пошуку первинної інформації про кримінально активних осіб та події, що мають відношення до злочинної діяльності; спостереження за діями майбутніх злочинців і правопорушників з метою превентивного виявлення їх злочинних намірів; створення умов для унеможливлення вчинення злочинів; схилення таких осіб до відмови в їх вчиненні [9, с. 171].
Значення принципів ОРД полягає у тому, що вони відображають її сутність, характерні риси, є системою юридичних норм, єдиних для всієї розшукової діяльності. ….
Таким чином, …









РОЗДІЛ 2
СУБ’ЄКТИ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ


2.1 Поняття, ознаки та система суб’єктів оперативно-розшукової діяльності

ОРД передбачає тимчасове обмеження прав та свобод людини. В правовій державі, якою є Україна, гарантована вільна реалізація громадянами України та іншими особами прав, свобод та законних інтересів. Їх тимчасове обмеження є своєрідним компромісом між інтересами суспільства та окремої особи, який обумовлюється необхідністю їх захисту від протиправних посягань. 
Зважуючи на специфіку …. кодексом України, розвідувально-підривну діяльність спеціальних служб іноземних держав та організацій з метою припинення правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства і держави [17, с. 436-437].
Таким суб’єктам властиві специфічні загальні ознаки, а саме вони:
– представляють  державні правоохоронні органи;
– є повноважними суб’єктами ОРД, наділеними комплексними оперативно-розшуковими функціями боротьби зі злочинністю, яким відповідають їхні завдання й обов’язки;
– мають право для виконання …
– мають у своєму складі гласних і негласних штатних працівників, а також залучених на добровільній основі для виконання завдань ОРД негласних працівників [18, с. 231]. Ці ознаки дозволяють віднести оперативні підрозділи до спеціальних суб’єктів правоохоронної діяльності.
Виключний перелік ….
Отже, під …, приватними організаціями та особами забороняється.

2.2 Сили оперативно-розшукової діяльності підрозділів Національної поліції України

Національна поліція України – це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.
Поліція призначена для захисту життя, здоров’я, прав і свобод громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства; для протидії злочинності, охорони громадського …. зберігання і використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів та речовин, на які поширюється дозвільна система органів внутрішніх справ; здійснює оперативно-розшукову діяльність відповідно до закону [19].
На сьогоднішній день до оперативних підрозділів Національної поліції України віднесено: підрозділи карного розшуку; підрозділи кримінальної розвідки; підрозділи по боротьбі зі злочинами, пов’язаними торгівлею людьми; підрозділи протидії наркозлочинам; підрозділи внутрішньої безпеки; підрозділи кіберполіції; підрозділи захисту економіки; підрозділи оперативної служби; підрозділи оперативно-….
Таким чином, …










РОЗДІЛ 3
ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ


3.1 Правова основа оперативно-розшукової діяльності

Згідно з найбільш загальним визначенням, яке надається в теорії права, правове регулювання являє собою цілеспрямований вплив за допомогою правових (юридичних) засобів на поведінку людей та суспільні відносини. 
Сукупність правових засобів, за допомогою яких поведінка суб’єктів суспільних відносин приводиться у відповідність до потреб і дозволів, що містяться у нормах права, є механізмом правового регулювання [20, с. 132]. 
В теорії права поняття механізму правового регулювання розкривається як комплексне явище, складовими елементами якого є:
– норми права, які є основою механізму правового регулювання, враховуючи те, що з юридичних норм і їх змісту починається правовий вплив на суспільні відносини;
– правові відносини, тобто суспільні відносини, що здійснюються в рамках визначених нормами права;
– акти реалізації прав та обов’язків – діяльність суб’єктів, що виконують приписи правових норм [21, с. 86-87].
Правова основа ОРД в Україні складається із сукупності правових актів, які ….-правові угоди і договори, учасником яких є Україна [1].
Отже,  …

3.2 Характеристика рівнів правового регулювання оперативно-розшукової діяльності

Правова основа ОРД має багаторівневу структуру та умовно складається якнайменш, з чотирьох рівнів, що можуть мати власні підрівні, а саме:
–  Конституція України;
–  Закони України;
–  інші нормативно-правові акти;
–  міжнародно-правові угоди і договори.
До першого рівня відноситься Конституція України, яка включає в себе норми прямої дії та вищої юридичної сили. Цей рівень правового регулювання охоплює …. з тероризмом, Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності). 
Таким чином, ОРД …

3.3. Проблемні аспекти дотримання гарантій законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності

Законність як один із найважливіших елементів правової основи державного і суспільного життя є складним та багатоаспектним явищем, яке має притаманні йому принципи та вимоги. Саме законність є таким правовим явищем, що відіграє роль найефективнішого засобу втілення в життя правових приписів. Ідейною основою законності є суворе і неухильне дотримання правових норм.
Гарантії законності – це система умов, що сприяють добробуту і правовому розвитку суспільства, а також спеціальних засобів, за допомогою яких забезпечується законність [24, с. 124-126].
Гарантії законності поділяють на загальні та спеціальні. 
Загальними гарантіями законності є об’єктивні умови суспільного життя, в яких здійснюється правове регулювання та функціонує правова система. Вони визначають …. відповідних регіональних прокуратур [25, с. 175].
Таким чином, …
ВИСНОВКИ


Отже, в результаті виконання даної роботи, метою написання якої  було комплексне дослідження змісту та сутності такого поняття як  «оперативно-розшукова діяльність», системи суб’єктів здійснення даної діяльності, а також висвітлення особливостей та проблемних аспектів правового регулювання оперативно-розшукової діяльності, після проведеного теоретичного аналізу відповідної наукової літератури та законодавчої бази з теми дослідження, за підсумком  можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]1. ОРД – це специфічний вид державної діяльності спеціальних служб правоохоронних …..
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