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Актуальність теми. В умовах розвитку організованої та професійної злочинності для досягнення вагомих результатів в боротьбі з нею від Національної поліції очікується більш ефективна робота щодо протидії злочинним ….

Проблеми взаємодії оперативних підрозділів із слідчими в оперативно-розшуковій діяльності вивчали О. М. Бандурка, И. И. Басецкий, Б. Є. Богданов, В. І. Василинчук, М. Л. Грібов, В…


Метою даної роботи є з’ясування …

Досягнення поставленої мети здійснювалось шляхом вирішення наступних завдань:….


Об’єктом дослідження курсової роботи є …

Предметом дослідження є взаємодія ..

Структура курсової роботи. Курсова робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1

ХАРАКЕРИТИКА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗНАЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ  МЕТОДІВ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ

1.1 Поняття та принципи оперативно-розшукової діяльності

В усі історичні періоди розвитку суспільства мабуть найбільш дієвим інструментарієм правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю була й залишається оперативно-розшукова діяльність, яка досить тривалий час регулювалася виключно відомчими нормативно-правовими актами, що мали закритий характер [4, с. 42].

З прийняттям 18 лютого 1992 року Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» цей вид суспільно обумовленої діяльності отримав цілковите визнання, став легітимним. З цього часу оперативно-розшукова діяльність отримала законодавче визначення, та, відповідно до положень ст. 2 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», представляє собою систему гласних і негласних пошукових, розвідувальних та контррозвідувальних заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів [2].

Такі заходи і засоби можуть використовувати тільки ті підрозділи, які наділені правом здійснення ОРД. Через зміст, характер та призначення таких оперативних прийомів, заходів і засобів розкривається поняття ОРД.

Характерним для всіх напрямків ОРД є їх протективний характер, направлений на створення та посилення безпеки та захисту відповідних об’єктів від злочинних посягань. Вони спрямовані на усунення причин і умов вчинення злочину, своєчасне виявлення і припинення протиправної поведінки [20, с. 14].


Оперативно-розшукова діяльність має виключно державно-правовий характер, що зумовлене, насамперед, її законодавчим визначенням та санкціонуванням державою. Статтею 5 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» чітко визначено обмежене коло суб’єктів, уповноважених на …. випадках обмеження конституційних прав людини [4, с. 57].

Отже, ….

1.2 Значення використання методів у оперативно-розшуковій діяльності

Для більш детального розкриття значення використання методів у оперативно-розшуковій діяльності для початку варто з’ясувати розуміння поняття методу. У загальному розумінні ме​тод – це систематизована сукупність кроків, які потрібно здійснити для виконання певної задачі, досягнення мети [8, с. 1034].
У філософії розрізняють методи емпіричного й теоретичного рівня. Основою емпіричних методів є чуттєве пізнання (відчуття, сприйняття, уявлення). До числа цих методів відносять: спостереження, вимірювання, експеримент, порівняння. Власне теоретичні методи спираються на раціональне пізнання (поняття, судження, умовивід) і логічні … у якій-небудь галузі діяльності [17, с. 177]. 

У загальній теорії держави та права під методом правового регулювання розуміють сукуп​ність прийомів і засобів правового впливу на суспільні відносини. Він несе основне навантажен​ня в динаміці, «роботи» права, показує, як регулюються суспільні відносини, якими прийомами та способами [24, c.241]. Р.А. Ромашов розглядає метод як засіб (прийом), за допомогою якого досягається нове знання чи здійснюється систематизація, оцінка, узагальнення наявної інформа​ції [21, с. 6]. В.М. Сирих стверджує, що для методів характерним є: наявність сукупності способів, засобів, прийомів, за допомогою яких досліджуються об’єкт [23, с. 118]. 


Досліджуючи проблему методів оперативно-розшукової діяльності, слід зауважити, що у більшості наукових ….

Таким чином.. які їх учинили або планують учинити.
РОЗДІЛ 2

ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧОГО З ОПЕРАТИВНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ

2.1 Поняття  форм взаємодії слідчого з оперативними підрозділами

Чинний КПК України суттєво трансформував кримінальну процесуальну діяльність під час досудового розслідування, зокрема і щодо співвідношення слідчої та оперативно-розшукової діяльності, тому форми взаємодії слідчих і працівників оперативних підрозділів мають бути пристосовані до нових вимог.

Ефективність співпраці слідчих та оперативних підрозділів багато в чому залежить від обрання форм взаємодії, відповідності її нормативно-правовим актам з урахуванням рекомендацій кримінальної процесуальної та криміналістичної теорії й практики, а також значною мірою – рівня організації ОРД.

В юридичній літературі немає чіткого визначення форм взаємодії та їх класифікації. Здебільшого їх розмежування проводиться на теоретичному рівні. Так, на думку В. Ф. Цепелєва, форма – це вид, різновидність, тип чогось, підрозділ у систематиці, що входить до складу вищого розділу роду; форма, устрій, структура, зовнішнє вираження чогось, що зумовлене певним змістом [26, с. 83].  У свою чергу Д. М. Афанасіаді форму взаємодії суб’єктів при розслідуванні злочинів визначає як зовнішнє відображення (прояв) дій цих суб’єктів, через які вони контактують один з одним під час розслідування та в яких …. зі здійсненням ОРД, наділений й повноваженнями слідчого [28, с. 51].

Отже, з …

2.2 Організаційні форми взаємодії слідчого з оперативними підрозділами

Непроцесуальні (організаційні) форми взаємодії розглядаються у відомчих нормативних актах, зокрема в наказі МВС України: № 570 «Про організацію діяльності органів досудового розслідування Національної поліції України» від 06 липня 2017 р. 


Організаційна форма взаємодії полягає в безпосередній реалізації функціональних обов’язків слідчих та оперативних працівників у процесі розкриття й розслідування злочинів. Вона не має процесуального характеру і зазвичай регулюється відомчими нормативними актами, котрі передбачають організаційні заходи, спрямовані на забезпечення узгодженої та цілеспрямованої діяльності оперативного працівника й слідчого в межах кримінального судочинства. Відомча регламентація таких питань досить загальна й не .. оперативних співро​бітників, безпосередньо задіяних у проведенні слідчих (роз​шукових) дій і негласних слідчих (розшукових) дій; взаємний обмін інформацією між слідчими та оперативно-розшуковими підрозділами; консультації, надання методичних рекомендацій щодо документування протиправних дій тощо [29, с.115].


Характеризуючи співпрацю слідчого з оперативними працівниками під час розслідування злочинів, необхідно звернути особливу увагу на один із основних організаційних принципів взаємодії – чіткий розподіл функцій сторін. І слідчий, і оперативні підрозділи мають спільну мету: виявити свідків і місцезнаходження речових об’єктів та слідів злочину, виявити осіб, котрі вчинили злочин, зібрати дані, за допомогою яких буде сформовано докази їх вини. Але при цьому кожний із органів – і слідчий, і орган дізнання – виконують ці завдання особливими, притаманними кожному методами й засобами.


Діяльність слідчого виключає поєднання процесуальних та оперативно-розшукових функцій, що безпосередньо зазначено в законі. Слідчий не повинен втручатися в ….

Отже, з вищевикладеного можна дійти висновку, що організаційна форма взаємодії полягає в …
РОЗДІЛ 3

ВИКОРИСТАННЯ ДОПОМОГИ ГРОМАДСЬКОСТІ ТА ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ В ДОСУДОВОМУ РОЗСЛІДУВАННІ
3.1 Взаємодія слідчого з громадськістю

Щодо взаємодії слідчого з громадськістю, допо​мога громадськості під час розслідування зазначе​них злочинів полягає: у безпосередньому виявленні та припиненні громадянами злочинів; сприянні в розшуку і затриманні злочинця; повідомленні правоохоронним органам даних, які допомагають розкриттю злочинів; в участі у підготовці і проведенні слідчих (розшукових) дій; з’ясуванні причин і умов, що сприяли вчиненню злочинів. Так, згідно з ч. 7 ст.222 КПК України, слідчий взаємодіє з окремими громадянами з метою залучення їх до проведення слідчих (розшукових) дій як понятих. Крім того, згідно з ч. 6 ст. 246 КПК України, до проведення негласних слідчих (розшукових) дій можуть залучатися особи, які конфіден​ційно співпрацюють із правоохоронними органами [1].

На наш погляд, до окремого виду взаємодії слід​чого з громадськістю можна віднести особисту поруку, яка регламентується ст. 180 КПК України.

До спеціальних ….

Отже, з вищевикладеного можна …

3.2 Взаємодія слідчого зі ЗМІ

Не останнє місце як і в процесі протидії, так і в процесі її подолання займають засоби масової інформації. Засоби масової інформації (ЗМІ) не випадково називають четвертою гілкою влади в державі. Масова комунікація являє собою важливий соціальний та політичний інститут сучасного суспільства, який виступає як підсистема більш складної системи – комунікації – й у широких масштабах виконує функції ідеологічного та політичного впливу, підтримання соціальної спільності, організації, інформування, освіти та розваги. Сюди ж слід додати також і інтенсивне використання Інтернету та інтернет-видань.


Демократизація всіх сфер суспільства пов’язана з розширенням можливостей для ЗМІ у висвітленні тих або інших подій та відсутністю цензури. ЗМІ … меж, обумовлених нормативно-правовими актами; слідчою таємницею; спеціальним дозволом уповноважених осіб [30, с. 65].

Оскільки співробітники ЗМІ вважають за можливе повідомляти будь-яку інформацію про вчинений злочин (особливо це стосується тяжких і «резонансних» злочинів), такий підхід є досить виправданим. Але, враховуючи неоднозначність цієї тези та можливий ризик поставити під загрозу право людини на захист, а …і умови для злочинців щодо уникнення покарання [22, с. 121].


Взаємодія слідчого зі ЗМІ практично може поширюватися на всю його службову, зокрема позапроцесуальну, діяльність. Це означає, що вона може проходити за межами кримінальних проваджень, та й у процесі розслідування по справі через специфіку виконуваних завдань у той чи інший період не можна уявити одноманітною діяльністю. У кожному з них вирішуються різні специфічні завдання. …..

Отже, з ..
ВИСНОВКИ

Отже, опрацювавши тему курсової роботи можна дійти наступних висновків, а саме:
1. Оперативно-розшукова діяльність - це система гласних і негласних пошукових, розвідувальних та контррозвідувальних заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів. Такі заходи і засоби можуть використовувати тільки ті підрозділи, які наділені правом здійснення ОРД. Характерним для всіх напрямків ОРД є їх протективний характер, направлений на створення та посилення безпеки та захисту відповідних об’єктів від злочинних посягань. Вони спрямовані на усунення причин і умов вчинення злочину, своєчасне виявлення і припинення протиправної поведінки.

2. Принципи оперативно-розшукової діяльності є основоположними засадами діяльності уповноважених законом оперативних підрозділів з виявлення, попередження та припинення протиправної діяльності. Теоретико-прикладне значення принципів у теорії оперативно-розшукової діяльності по​лягає у тому, що вони займають основоположне місце у системі оперативно-розшукового законодавства та одно​часно втілюють у собі єдність законодавчих положень та їх практичну ….
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