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ВСТУП

Актуальність теми. Ефективність досудового розслідування в сучасних умовах безпосередньо залежить від професійної майстерності осіб, які виявляють та розслідують злочини. У вдосконаленні цього складного когнітивного процесу дослідження важливу роль відіграє їхня спільна діяльність з ….
Проблеми залучення громадян в оперативно-розшукову діяльність розглядалися в  наукових працях К. В. Антонова, О. М. Бандурки, В. О. Глушкова, Д. В. Гребельського, М. Л…
Мета: …
Завдання дослідження випливають з мети дослідження:
….
Об’єкт дослідження: …
Предмет: ..
Обґрунтованість та достовірність висновків забезпечується застосуванням сучасних методів …
Структура роботи: вступ, два розділи, чотири підрозділи та висновки до них,  загальні висновки до роботи, список використаної літератури.




















РОЗДІЛ 1
 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ДОПОМОГИ ГРОМАДЯН В ОРД

1.1  Поняття та принципи використання допомоги громадян в ОРД

Зазвичай науковці розглядали громадськість як одну із складових сил оперативно-розшукової діяльності. Разом з цим традиційно у теорії ОРД вважалося, що такі наукові категорії як «сили» та «засоби» вирізнялись окремо. Однак відсутність чіткої позиції науковців у даному контексті обумовлює наявність відокремлених точок зору з цього приводу. 
Наприклад, є думка, що існує чотири групи негласних засобів оперативно-розшукової діяльності, до яких дослідниця відносить:
 1. Особи, які добровільно надають сприяння органам, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність (на конфіденційній основі).
 2. Штатні негласні співробітники органів, які здійснюють оперативнорозшукову діяльність.
 3. Оперативна техніка, тобто спеціальні оперативно-технічні засоби. 
4. Оперативні обліки [5]. 
При цьому, до засобів ОРД відносить як безпосередньо матеріальну складову так і осіб, які по суті складають змістовну сторону «сил ОРД». 
Так, наприклад, …. гарантовані законом права як стосовно не причетних до протиправної діяльності громадян, так і тих осіб, в діях яких присутні ознаки злочинів чи інших правопорушень [1, с. 148]. 
Відносно використання допомоги громадян в ОРД законодавець підкреслює, що не дивлячись на негласність та конспіративність пошукових, розвідувальних або контррозвідувальних заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів - робота з громадянами ….
Отже, …

1.2 Форми і методи участі громадськості в ОРД

Форми участі громадськості в розкритті та розслідуванні злочинів поділяються на дві групи:
- не пов'язані з провадженням слідчих дій;
- пов'язані з підготовкою та провадженням слідчих дій. 
Форми, не пов'язані з провадженням слідчих дій:
- з власної ініціативи громадянин може припиняти злочинні дії, повідомляти в правоохоронні органи про вчинені злочини;
- створення громадських формувань - добровільних народних дружин, громадських помічників слідчого, державної автоінспекції, оперативних загонів при карному розшуку, підрозділах державної служби боротьби з економічними злочинами [6, c. 68].
Представники громадських організацій чи фізичні особи можуть за власною ініціативою інформувати слідчих злочинів, виявляти та припиняти злочини, виявляти та затримувати осіб, підозрюваних у вчиненні злочинів, шукати викрадене майно, …. пошук злочинців та можливих свідків вчинення злочинів, вести оперативне спостереження та оперативну розробку [4, c. 69].
На підставі …

РОЗДІЛ 2
СПЕЦІАЛЬНІ ВИДИ ВИКОРИСТАННЯ ДОПОМОГИ ГРОМАДЯН В ОРД

2.1 Залучення спеціалістів, експертів в ОРД

Успішна боротьба зі злочинністю на сучасному етапі є неможливою без забезпечення тісної взаємодії слідчого, оперативно-розшукових та експертних підрозділів.
Так, слідчий наділений повноваженнями проводити слідчі дії у повному обсягу, передбаченому КПК України, і за їх допомогою він встановлює злочинців та доказує їх винуватість у вчиненні злочину, збирає інші докази у справі, виявляє обставини, що сприяли вчиненню злочину.
Значними можливостями у боротьбі зі злочинністю наділені оперативно-розшукові підрозділи, правовою основою діяльності яких є Закони України "Про оперативно-розшукову діяльність", "Про правові основи боротьби з організованою злочинністю". Уповноважені законом на проведення широкого спектру оперативно-розшукових дій, вони мають значні людські ресурси та технічні засоби, які дозволяють здійснювати пошук злочинців та можливих свідків вчинення злочинів, вести оперативне спостереження та оперативну розробку [8, c.123].
Експертно-криміналістичні підрозділи, маючи у своєму штаті досвідчених фахівців, …...
Отже, ….

2.2. Конфіденційне співробітництво як один із видів використання громадян в ОРД

ОРД та її ключовий елемент – конфіденційне співробітництво – посіли чільне місце в державній соціальній діяльності лише після прийняття 18 лютого 1992 року Верховною Радою Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність». Цей Закон з таємної, закритої діяльності перетворив конфіденційне співробітництво на складну, різнобічну форму діяльності держави у сфері протидії злочинності, зміст якої становлять дії, що охоплюють різноманітні за своєю … отриманих від нього відомостей у правоохоронній діяльності, а також дотримання законності та забезпечення безпеки осіб, яких залучають до виконання завдань ОРД [12, c. 1].
У відповідності до п. 13 – 15 ст. 8 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» для вирішення завдань оперативно-розшукової діяльності оперативним підрозділам Національної поліції надано право мати гласних і негласних штатних та позаштатних працівників, використовувати конфіденційне співробітництво [14].
 Ст. 275 КПК України під конфіденційним співробітництвом тлумачить як негласні відносини, що встановлюються уповноваженими органами з повнолітньою дієздатною особою ….
Отже, ….










ВИСНОВКИ

Отже, силами що беруть участь у загальній профілактиці окрім слідчих та оперативно-розшукових осіб є штатні гласні оперативні працівники; штатні та позаштатні негласні працівники оперативних підрозділів; працівники інших підрозділів ОВС; громадськість.
[bookmark: _GoBack]До виконання завдань ….
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