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ВСТУП

Актуальність дослідження. Сучасна злочинність характеризується високим рівнем професіоналізму та організованості. Їй притаманний  транснаціональний характер, володіння новітніми формами й методами протидії …..
Мета курсової роботи є всебічний …
Відповідно до означеної мети в курсовій роботі були поставлені й вирішувались такі завдання:…
· …
	Об’єктом дослідження є комплекс ..
Предметом дослідження є засоби …
Стан дослідження свідчить ….
Методологічною основою дослідження є:
- метод спостереження - це …. підрозділів даної теми в єдине ціле.
Практичне значення роботи. Результати дослідження можуть бути використані:
-	у правотворчій системі для використання досліджуваного аспекта у наукових роботах .. визначення та дослідження злочину.
Структура й обсяг курсової роботи зумовлена метою, завданнями та логікою дослідження. Курсова робота складається зі вступу, двох розділів, висновку, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи – 32 сторінки, список використаної літератури містить 24 найменувань.


























РОЗДІЛ 1
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

1.1. Поняття оперативно-розшукової діяльності

Розбудова демократичного суспільства і правової європейської держави Україна супроводжується реформаторськими підходами практично в усіх сферах … законодавчому відсутнє як визначення вказаних понять, так і визначення поняття оперативно-розшукові заходи [7, с. 150]. 
Оперативно-розшукова діяльність як вид взаємопов’язаних гласної та негласної діяльності оперативних підрозділів правоохоронних органів держави здійснюється на певній правовій основі, проте, незважаючи на її очевидну важливість, регламентація цієї сфери діяльності значно відстає від інших, їй подібних [3, с. 91]. 
На доктринальному рівні оперативно-розшукову діяльність розглядають не лише як …. рівень соціального захисту осіб, що беруть участь у веденні оперативно-розшукової діяльності; 9) буде створено достатнє правове підґрунтя для розробки відомчих нормативних актів окремими суб’єктами оперативно-розшукової діяльності [8, с. 44-45]. 
Таким чином, ..

1.2. Завдання оперативно-розшукової діяльності

Під поняттям «завдання» слід розуміти обсяг роботи, який необхідно виконати для досягнення поставленої мети, цілі, замислу. 
Завдання оперативно-розшукової діяльності органів внутрішніх справ можна умовно поділити на стратегічні і тактичні. Стратегічні полягають у забезпеченні оперативно-розшуковою діяльністю (головної цілі органів внутрішніх справ) виявлення, попередження, розкриття та розслідування злочинів, умов та причин, які сприяють їх звершенню, тактичні - у пошуку і фіксації конкретних фактичних даних про протиправну діяльність окремих осіб та груп з метою припинення їх правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання інформації в інтересах безпеки конкретних громадян, суспільства і держави [6, с. 11]. 
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» завданням оперативно-розшукової діяльності є пошук і фіксація фактичних …. провадженнях. Як наслідок, сили та засоби оперативно-розшукової діяльності використовуються неефективно [1, с. 567]. 
Таким чином, ..










РОЗДІЛ 2
ПРАВОВА ОСНОВА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

2.1. Заходи оперативно-розшукової діяльності

Ефективність, якість і результати оперативно-розшукової діяльності щодо попередження, розкриття та розслідування злочинів, розшуку злочинців в основі своїй обумовлені належної інформаційної підтримкою оперативно-розшукових заходів [13].
Під оперативними заходами розуміють такі дії суб’єкта оперативно-розшукової діяльності, які направлені на отримання фактичних даних, що входять до предмета доказування по конкретній справі, а також необхідних для вирішення інших оперативно-тактичних завдань, що поділяються, зазвичай, на гласні, негласні, розвідувальні та контррозвідувальні заходи [11, с. 15].
На наш погляд, для визначення поняття оперативно-розшукових заходів, важливим є встановлення їх сутнісних ознак, якими, на наш погляд, є такі: а) вони є заходами, тобто діями або засобами для досягнення чогось, що мають активний діяльнісний характер (на наш погляд, неправильно визначати слідчі дії лише як …..належить до третьої (спеціальної) категорії заходів, які спрямовані на протидію вчиненню тяжких і особливо тяжких злочинів [15, с. 429].
Таким чином, …

2.2. Класифікація засобів оперативно-розшукової діяльності

Зарубіжна практика підтверджує, що саме спеціальна техніка є найбільш “гострою зброєю” правоохоронних органів у протидії організованій злочинності, при належній взаємодії тих суб’єктів, які її застосовують і тих, хто її використовує в якості доказів у кримінальних справах. Правовий захист застосування оперативно-технічних засобів у здійсненні оперативно-технічних заходів полягає в правомірності їх  застосування, а також дотриманні законності  при проведенні оперативно-розшукових заходів із застосуванням оперативно-технічних заходів [22, с. 7].
Під оперативно-розвідувальними засобами розуміють сукупність технічних засобів та науково-обґрунтованих прийомів їх використання у процесі оперативно-розшукової діяльності з метою ефективного впливу на об’єкти …., речовин і науково обґрунтованих прийомів їхнього правомірного застосування в процесі проведення оперативно-розшукової діяльності [23, с. 1].
Таким чином, засобами оперативно-розшукової діяльності є сукупність засобів та елементів ..













ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]Серед різновидів людської діяльності немає інших, які б так завзято увінчувались ореолом таємничості, як оперативно-розшукова діяльність. Специфіка оперативно-розшукової діяльності зумовлювалась як об'єктивно-поважними, так ….
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