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ВСТУП


Актуальність теми. Ефективна реалізація правоохоронної функції
держави передбачає наділення правоохоронних органів достатніми державно-владними повноваженнями, можливістю застосування у визначених
випадках державного примусу….. тактику є малодослідженим та носить фрагментарний характер.
Ступінь дослідження теми. Особливості здійснення контролю за діяльністю оперативно-розшукових підрозділів були досліджені у працях таких науковців, як  Г.М. Бірюков, М.А. Погорецький, …
Мета курсової роботи полягає в тому, щоб ….
 Відповідно до поставленої мети в роботі зроблена спроба вирішити наступні питання і розв’язати такі завдання:
1) …
Об‘єктом дослідження є суспільні …
Предметом дослідження є оперативні …
Методологічна основа дослідження. У роботі використовуються філософський (діалектичний) …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, які в свою чергу поділені на чотири підрозділи, висновків та списку використаних джерел.






РОЗДІЛ 1. КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ТАКТИКУ: ЗАГАЛЬНОПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА


1.1. Сутність та зміст оперативно-розшукової тактики

Основним конституційним принципом [1] є гарантування прав людини та їх обмеження лише в окремих випадках та в порядку, передбачених законом, серед яких є Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» [2]. Поруч з поняття оперативно-розшукової діяльності, під якою розуміють систему гласних і негласних пошукових, розвідувальних та контррозвідувальних заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів [2], в науовій літературі вживається поняттяоперативно-розшукова тактика.
За переконанням окремих науковців, для отримання якнайповнішого й
найоб’єктивнішого уявлення про оперативно-розшукову тактику необхідно
з’ясувати, де вперше виникло це поняття, яким чином набуло вжитку в
оперативно-розшуковій діяльності, а також розглянути загальнонаукове
поняття тактики як елемента людської діяльності.Аналіз словникової бази [3] свідчить про те, ….. їх основі рекомендацій щодо проведення комплексу заходів (дій, операцій, комбінацій тощо) суб’єктами оперативно-розшукової діяльності, що здійснюється на підставі законних та підзаконнихактів з урахуванням особливостей криміногенної ситуації та спрямована на вирішення завдань оперативних підрозділів [10, с.71]. 
Підходи зарубіжних учених країн СНД до поняття оперативнорозшукової тактики також становлять цінність. Передусім привертає увагу дефініція О. Ю. Шумілова, який визначив оперативно-розшукову тактику, як засновану на оперативно-розшуковому …..
Підсумовуючи вищевикладе, ….

1.2. Сутність, значення та форми контролю за оперативними підрозділами, що здійснюють оперативно-розшукову тактику

Вважаємо, що початковим етапом з’ясування сутності та особливостей контролю за оперативними підрозділами, що здійснюють оперативно-розшукову тактику, повинне бути уточнення його призначення, яке в тлумачних словниках української мови визначається як «роль, завдання кого-, чого-небудь у житті, існуванні; цілеспрямованість, мета створення чого-небудь; мета використання чого- небудь» [12, с. 17]. Наведене тлумачення слова «призначення» дає змогу розглядати його як сукупність мети та завдань певної діяльності в суспільстві, мети та завдань, які обумовили її необхідність та важливість у системі суспільних відносин. Отже, основна увага під час характеристики призначення контролю за оперативними підрозділами буде присвячена з’ясуванню: по-перше, його мети; по-друге, - завдання.
Беручи до уваги те, що метою будь-якого контролю є досягнення бажаного результату, вважаємо, що метою контролю за діяльністю всіх правоохоронних органів, в тому числі …..
Вищенаведені ознаки контролю за діяльністю правоохоронних органів дають змогу визначити його як один із видів соціального контролю, що має лише йому притаманні мету, завдання, об’єкт та предмет, здійснюється міжнародними, державними та недержавними суб’єктами, які наділені різним об’ємом контрольних повноважень, зокрема і правом втручання суб’єкта контролю в професійну діяльність правоохоронних органів, зміст якого полягає в перевірці виконання (додержання) правоохоронними органами вимог законодавчих та підзаконних актів, що регламентують їх діяльність [15, с.91].
…..
Підводячи підсумок, ….



РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ ОКРЕМИХ ВИДІВ ДЕРЖАВНОГО КОНТРОЛЮ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ТАКТИКУ

2.2. Зміст  та порядок здійснення прокурорського контролю за діяльністю підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову тактику

Під прокурорським наглядом в загальному сенсі слід розуміти самостійний, специфічний вид діяльності органів прокуратури від імені України, що полягає в контролі за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство та при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян [16, с.250].  При цьому нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-….
5) здійсненню заходів щодо запобігання кримінальним правопорушенням, усунення причин, що зумовлюють їх вчинення [21]. 
З огляду на зазначені завдання дуже важливими є питання додержання
міжнародно-правових угод і договорів, учасником яких є Україна, вимог Конституції України, Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, Податкового та Митного кодексів України, законів України про Національну поліцію України….. та моральних збитків у повному обсязі. 
Підсумовуючи зазначимо, ….
2.2. Зміст та порядок здійснення судового контролю за діяльністю підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову тактику

Оперативно-розшукова діяльність (далі – ОРД) є важливою ланкою в забезпеченні правопорядку в суспільстві. Одним із найголовніших принципів її здійснення є принцип законності, який знайшов своє конкретне втілення у правових нормах оперативно-розшукового законодавства, завдяки чому вони мають значення керівних положень для оперативних підрозділів органів внутрішніх справ. Однією з таких гарантій, вироблених світовою юридичною практикою, є судовий контроль за законністю та обґрунтованістю дій підрозділів, які уповноважені відповідно до ст. 5 Закону України “Про оперативно-розшукову діяльність” на ведення ОРД [2].
Стосовно ОРД судовий контроль здійснюється у формі судової перевірки законності та обґрунтованості рішень і дій посадових осіб органів, що проводять оперативно-розшукові заходи (далі – ОРЗ), якими обмежуються конституційні права і свободи людини [16, с. 196]. Нам найбільше імпонує наведене в юридичній літературі визначення судового контролю, згідно з яким, сутність судового …..
Таким чином, …




















ВИСНОВКИ


Відповідно до мети та поставлених завдань в роботі були зроблені наступні висновки: 
1. [bookmark: _GoBack]Оперативно-розшукова тактика – це система наукових положень і розроблених на їх основі рекомендацій щодо проведення комплексу заходів (дій, операцій, комбінацій тощо) суб’єктами оперативно-розшукової діяльності, що здійснюється на підставі законних та підзаконних актів з урахуванням особливостей криміногенної ситуації та спрямована на вирішення завдань оперативних підрозділів. Оперативно-розшукову тактику подліяють на загальну (містить наукові положення та рекомендації загального характеру) та спеціальну (а ….
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