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ВСТУП


Актуальність теми. Одним із найважливіших завдань, що покладаються на державу, є здійснення захисту прав та інтересів людини і громадянина. Виконання цього завдання здійснюється через відповідні державні органи, серед яких особливе місце ….
Дослідженням даної теми займаються різні науковці, серед яких можна виділити наукові праці Е.В. …. є визначення особливостей обов’язків, що покладаються на оперативні підрозділи..
Для досягнення цієї мети необхідно вирішити низку завдань, а саме:
1. ….
Об’єктом дослідженням є …
Предметом дослідження є ..
Методологічну основу дослідження складають наступні методи:
· …ів.
Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел.

РОЗДІЛ 1. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБОВ’ЯЗКІВ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ


Перш ніж перейти до розгляду нормативно-правового забезпечення обов’язків оперативних підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, необхідно визначити, що собою являють поняття оперативно-розшукової діяльності, оперативного підрозділу та оперативного працівника.
Відповідно до статті 2 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», оперативно-розшукова діяльність – це система гласних і негласних пошукових, розвідувальних та контррозвідувальних заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів [1].
Оперативні підрозділи – це організаційно виокремлені управлінські структури, яким у правових приписах оперативно-розшукового законодавства і відомчих нормативних актах визначено: завдання, принципи, компетенція, підстави щодо здійснення оперативно-розшукової діяльності та інших правових дій з виконання завдань протидії злочинності оперативно-розшуковими методами, засобами та заходами [2, с. 32-33]. 
Оперативний працівник – це фізична особа, яка наділена правами і … вимогам законодавства.
Отже, на ….



РОЗДІЛ 2. ФОРМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ОБОВ’ЯЗКІВ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ


Для того, щоб здійснити аналіз обов’язків оперативних підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, необхідно визначити, що собою являє юридичний обов’язок загалом. 
В теорії права юридичний обов’язок розуміють як:
1) міру необхідної поведінки, змістом якої є утримання від порушення заборон та …. взаємодії слідчого із працівниками оперативних підрозділів, а також своєчасному вжиттю низки спільних заходів, спрямованих на обставини, які мають значення для кримінального провадження [12, с. 69-70].
В діяльності оперативні підрозділи повинні дотримуватись певних обов’язків, які умовно можна поділити на: 
1) ті, що визначені без конкретизації (взаємодія, попередження, викриття причин та умов, які сприяють вчиненню злочину, профілактика);
2) ті, що конкретизуються у певних офіційних документах (рішеннях, запитах, дорученнях тощо) [2, с. 53].
Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, зобов’язані:
1) [bookmark: n69]у межах своїх повноважень відповідно до законів, що становлять правову основу оперативно-розшукової діяльності, вживати необхідних оперативно-розшукових заходів щодо попередження, своєчасного виявлення і припинення ….. досудове розслідування. У такому разі джерелом інформації про вчинення кримінальних правопорушень, що надходить до правоохоронного органу, уповноваженого розпочати досудове розслідування, може бути самостійне виявлення службовою особою із будь-якого джерела обставин кримінальних правопорушень [17, с. 123].
Також варто ….
Отже….
РОЗДІЛ 3. КОНТРОЛЬ ЗА ДОДЕРЖАННЯМ ОБОВ’ЯЗКІВ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ


Чинним законодавством України на оперативні підрозділи, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, покладені певні обов’язки, які становлять собою необхідні правила поведінки, виконання яких забезпечується державою. Таке забезпечення передбачає їх визначеність у законодавстві, а також встановлення відповідного контролю за їх додержанням.
Відповідно до статті 9 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», контроль за оперативно-розшуковою діяльністю, зокрема за додержанням обов’язків оперативних підрозділів, здійснюється Національною поліцією, центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, Службою безпеки України, ..антикорупційним бюро України [1].
Одним із обов’язків є дотримання оперативними підрозділами Конституції, … бюро України зобов’язані невідкладно поновити порушені права і відшкодувати заподіяні матеріальні та моральні збитки в повному обсязі [1].
Отже, …



ВИСНОВКИ


Таким чином, було проаналізовано обов’язки оперативних підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, за результатами чого можна зробити наступні висновки.
[bookmark: _GoBack]Обов’язки оперативних підрозділів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, можна визначити як встановлені чинним законодавством України правила належної та необхідної поведінки, що покладаються на працівників відповідних оперативних підрозділів, додержання яких гарантується та забезпечується ….
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