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ВСТУП
Актуальність дослідження. Сьогодні важливого значення набуває оперативно-розшукова ….
Теоретичну основу дослідження складають праці фахівців у сфері теорії та історії держави і права, кримінального права, кримінально-процесуального права, теорії оперативно-розшукової діяльності С. І. Мінченка, Ю. М. Оборотова, В. Г. Самойлова, Г. К. Синілова…., Б. В. Шагієва, І. Р. Шинкаренка, О. Ю. Шумілова, О. Н. Ярмиша та ін.

Мета ….
Ця мета конкретизується такими завданнями дослідження:

….
Об’єктом …
Предметом …
Методи дослідження. Методологія дослідження зумовлена специфікою об’єкта та предмета ….
Структура роботи складається зі вступу, трьох розділів, шести підпунктів, висновків та списку використаної літератури, обсяг роботи 35 сторінок.
РОЗДІЛ 1. ПРАВОВА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДРОЗДІЛІВ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ
1.1. Поняття і загальні риси підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність 
Вивчаючи літературу, з'ясували, що підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність, у межах своїх повноважень відповідно до законів, що становлять правову основу оперативно-розшукової діяльності, зобов'язані ….. [6]. 
Говорячи про запобігання злочинності, то тут мається на увазі соціальна діяльність, що полягає в усуненні причин та умов злочинності і яка є різновидом соціального …. [15]. 
Профілактичні заходи можуть бути як загальними, так і індивідуальними. 

Так, загальна профілактика передбачає: 
- проведення аналізу стану оперативної обстановки на обслуговуваній …..
Оперативно-розшукова діяльність здійснюється оперативними підрозділами: 

1. Національної поліції - підрозділами кримінальної та спеціальної поліції;  
2. ….
Таким чином, ….
1.2. Права та обов'язки підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність 

Оперативним підрозділам для виконання завдань оперативно-розшукової діяльності за наявності передбачених статтею 6 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» підстав надається право: 

· опитувати осіб за їх згодою, використовувати їх добровільну допомогу; 

· проводити контрольовану поставку та контрольовану і оперативну закупку товарів, предметів та речовин, у тому числі заборонених для обігу, у фізичних та ….
· порушувати в установленому законом порядку питання про проведення перевірок фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності та осіб, які займаються підприємницькою діяльністю або іншими видами господарської діяльності індивідуально, та брати участь в їх проведенні; …
· ознайомлюватися з документами та даними, що характеризують …..
Координація дій щодо реалізації прав підрозділів, які проводять оперативно-розшукову діяльність з метою боротьби з тероризмом, здійснюється Службою безпеки України. …
…. [3; 5; 15; 16].

Таким чином, ….

РОЗДІЛ 2. ВИДИ ПІДРОЗДІЛІВ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ
2.1. Національна поліція
Процес реформування правоохоронних органів розпочався зі створення нового органу Національної поліції зокрема формування його структурного підрозділу патрульної поліції. При цьому для законодавчого забезпечення діяльності Національної …. [13; 14]. …
Національна поліція України (далі - поліція) - це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії ….
Варто зазначити, що завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах: забезпечення ….моги [1, c. 165; 13].
Варто наголости, що у своїй діяльності поліція керується Конституцією України, міжнародними договорами України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, цим та іншими законами України, актами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до … [3; 17].
Розглянемо принципи діяльності поліції це: 

- верховенство права, тобто поліція у своїй діяльності керується ….
Таким чином, …
2.2. Державне бюро розслідувань 
…. бюро розслідувань у частині, що не суперечить цьому Закону [10].

Варто зазначити, що є основними засадами організації та діяльності Державного бюро розслідувань. Державне бюро розслідувань організовується і діє на засадах: ….. Діяльність політичних партій у Державному бюро розслідувань забороняється; єдиноначальності у поєднанні з колективним способом реалізації окремих повноважень Державного бюро розслідувань. Принцип єдиноначальності не заперечує принципу процесуальної самостійності слідчого органу Державного бюро розслідувань [10; 22].

Державне бюро розслідувань вирішує завдання із запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування:

- злочинів, вчинених службовими особами, які займають особливо відповідальне становище відповідно до …
Таким чином, …
2.3. Служба безпеки України 
Служба безпеки України - державний правоохоронний орган спеціального призначення, який забезпечує державну безпеку України. Служба безпеки України підпорядкована Президенту України [9]….     
Розглянемо детально, що вілносять до завдання Служби безпеки України.
Так, на Службу безпеки України покладається у межах визначеної законодавством компетенції захист державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної цілісності, економічного, науково-технічного і оборонного  потенціалу України, законних інтересів держави та прав громадян від розвідувально-підривної діяльності іноземних спеціальних служб, посягань з боку окремих о…. [21]. 

Неправомірне обмеження законних прав та свобод людини є неприпустимим і тягне за собою відповідальність згідно з законодавством. Орган Служби безпеки України у разі порушення його співробітниками при виконанні службових обов'язків прав чи  свобод людини повинен вжити заходів до поновлення цих …. [6; 21].
….
Таким чином, ….
2.4. Державна прикордонна служба 
На Державну прикордонну службу України покладаються завдання щодо забезпечення недоторканності державного кордону та охорони суверенних прав України в її виключній (морській) економічній зоні. 

До основних функцій Державної прикордонної служби України відносять: …
· охорона державного кордону України на суші, морі, річках, озерах та інших водоймах з метою недопущення незаконної зміни проходження його ….
Правовою основою діяльності Державної прикордонної служби України є Конституція України, Закон України … [3; 6; 11].
Таким чином, …

РОЗДІЛ 3. КОНТРОЛЬ ТА НАГЛЯД ЗА ПІДРОЗДІЛАМИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ
Незважаючи на те, що останніми роками провадиться велика робота щодо законодавчого врегулювання правоохоронної (контролюючої) діяльності держави, низка питань, пов’язаних з контрольною і наглядовою практикою, зокрема й прокурорською, залишається невирішеною і потребує додаткової законодавчої регламентації….ктер [18].  

….
Завдання прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять ОРД, дізнання та досудове слідство, у загальному вигляді сформульовані Кримінально-…. [5; 15; 18].
Нагляд за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової діяльності здійснюється Генеральним прокурором, його заступниками, ….
10) опротестовує незаконну постанову суду про дозвіл або відмову на проведення оперативно-розшукових заходів. Принесення протесту зупиняє проведення оперативно-розшукових заходів, дозвіл на які дано судом [6; 18]. …
….
Підсумовуючи ….ВИСНОВКИ
Досліджуючи дане питання дійшли до наступних результатів.

Систему оперативно-розшукового законодавства України складають: Конституція України та міжнародні стандарти прав людини; кримінальний блок законодавства України; спеціальне законодавство, що включає закони та підзаконні акти: 1) ….
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