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ВСТУП

Актуальність теми. Сучасні тенденції злочинності, її організований характер, поява нових форм і способів вчинення злочинів (торгівля людськими органами, тероризм і захоплення заручників, викрадення людей тощо), високий ступінь …
Ступінь наукової розробки. Темі прав людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності присвятили свої праці багато вчених. Серед них: Бандурка О. М., Сервецький І. В., …
Об’єктом дослідження є …
Предметом дослідження є права …
Метою роботи …
Визначена мета роботи ставить перед собою виконання наступних завдань:…
Методи дослідження. Для …
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, що поєднують чотири підрозділи, висновків та списку використаних літературних джерел. 

РОЗДІЛ 1
Правова регламентація права людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності

1.1. Міжнародно-правове регулювання права людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності

Проблема злочинності в даний час набуває зростаючого глобального характеру. Злочинність практично у всіх країнах світу перетворюється у серйозну перешкоду на шляху їх соціально-економічного, політичного і культурного розвитку, істотно знижуючи рівень життя населення, що викликає для світової спільноти необхідність спільного пошуку оптимальних форм співробітництва у вирішенні цієї проблеми. На даний час правоохоронні органи зіткнулись з такими видами злочинів, як міжнародний тероризм, організована транснаціональна злочинність, торгівля людьми, незаконна міграція, наркобізнес, торгівля зброєю та іншими, що становлять небезпеку … [3, c. 186].
Можна виділити два види правового регулювання діяльності правоохоронних органів у боротьбі з міжнародною злочинністю: договірно-правовий (або конвенційний) механізм, шляхом укладання спеціальних угод та інституційний механізм …
Отже, …

1.2. Законодавство України щодо права людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності

Оперативно-розшукова діяльність займає важливе місце серед комплексу правових і організаційних заходів, які вживає держава по боротьбі зі злочинністю і захисту законних інтересів людини і суспільства. В сучасний час оперативно-розшукову діяльність здійснюють вже не два, - три суб'єкти, як було раніше (….. [15, c. 152].
Правову основу оперативно-розшукової діяльності складають не тільки перелічені закони, а й такі, як Кримінально-процесуальний кодекс, Кримінальний кодекс, «Закон про організаційно-правові основи боротьби з корупцією і організованою злочинністю», Закон України «Про інформацію», Закон України «Про державну таємницю», Закон України «Про державний захист працівників …
Велике значення в правильному застосуванні законів правоохоронними органами в діяльності по боротьбі зі злочинністю мають керівні роз'яснення, які даються Пленумом Верховного Суду. Такі роз'яснення оформляються у вигляді постанов і містять, як правило, приписи з питань належного застосування законодавства, в тому числі і того, що регламентує організацію для всіх органів і посадових осіб, які застосовують закон, по якому дане роз'яснення [17, c. 210]….
Генеральний прокурор України видає накази, вказівки і приписи, обов'язкові для виконання всіма органами прокуратури. 
Під …
Отже, …

РОЗДІЛ 2
Основні положення щодо  права людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності

2.1. Система гарантій дотримання права людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності

Основною умовою, що гарантує забезпечення законності під час проведення ОТЗ та відповідних прийомів застосування спеціальної техніки, є …
– обов’язкове вжиття заходів, передбачених законодавством [18, c. 212]. 
Головне питання правомірності проведення оперативно-розшукових та інших заходів – це забезпечення гарантованого захисту від їх довільного, несанкціонованого проведення, а також правомірність застосування спеціальної техніки, прийомів і дій з їх використання. 
Порушення … [13]. 
Ці положення Міжнародного пакту закріплено у ст. 30 Конституції України як конституційний принцип недоторканності житла. Ця конституційна норма захищає власника житла від посягання на нього з боку посадових чи інших осіб державних органів, у тому числі й тих, які здійснюють ОРД та кримінальне судочинство. Водночас ця конституційна норма визначає, що у … [7]. 
На думку І. П. Козаченка, “механізм негласного проникнення повинен відповідати таким вимогам: 
1) проникнення в житло може здійснюватися лише з метою огляду і візуального спостереження в ньому. Фіксація фактичних даних може здійснюватись із застосуванням фото-, аудіо- й відеозйомки та інших технічних засобів; 
… [6].
…
Отже, ….

2.2. Тимчасове обмеження  права людини у здійсненні оперативно-розшукової діяльності

В Україні оперативно-розшукова діяльність ґрунтується на засадах дотримання прав і свобод людини та громадянина. При здійсненні оперативно-… 
Як зазначає Бандурка О. М., оперативно-розшукова діяльність являє собою найбільш результативну державно-правову форму боротьби зі злочинністю [2, с. 113]. 
Погорецький М. А. підкреслює, що за даними зарубіжних і вітчизняних фахівців, понад 85 % злочинів розкривається оперативно-розшуковими органами із застосуванням оперативно-розшукових заходів, оскільки виконати завдання кримінального судочинства лише кримінально-процесуальними засобами (ст. 2 КПК України) неможливо [16, с. 36…
Отже, ….. 

РОЗДІЛ 3
 Міжнародний досвід дотримання прав людини при здійсненні ОРД та його використання при удосконаленні законодавства України

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 1993 р. № 220 «Про Національне центральне бюро Інтерполу» взаємодія правоохоронних органів України з компетентними органами зарубіжних держав щодо рішення питань боротьби зі злочинами, що мають транснаціональний характер, здійснюється тільки через Національне центральне бюро Інтерполу. …..
Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» [6] необхідно доповнити нормою в якій передбачити: Під час проведення оперативно-розшукових заходів, виключно з дозволу суду, уповноважені оперативні підрозділи мають право проводити …» [14, с. 67-68]. 
…
Отже, …
ВИСНОВКИ

[bookmark: _GoBack]В Законі України “Про оперативно-розшукову діяльність” немає окремої статті з повним переліком і визначенням оперативно-розшукових заходів, на відміну від …..
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